Provozuschopnost hasících přístrojů 

 

Hasící přístroj, jako vyhrazený věcný prostředek požární ochrany, podléhá určitému režimu kontroly provozuschopnosti. Provozuschopnost hasícího přístroje se prokazuje dokladem o jeho kontrole, kontrolním štítkem a plombou spouštěcí armatury.

První kontrola provozuschopnosti hasícího přístroje musí být provedena nejdéle jeden rok před jeho instalací. Jeho následné  kontroly se provádějí nejméně jednou za rok pokud není pro konkrétní případ umístění stanovena lhůta kratší. Kontroly se rovněž provádějí po každém použití nebo i tehdy, vznikne-li pochybnost o provozuschopnosti (např. při mechanickém poškození).

Kontrolu provádí osoba, která má k této činnosti způsobilost. Písemně potvrzuje, že přitom splnila podmínky stanovené právními a technickými předpisy. 

Doklad o provedené kontrole je písemný. Musí obsahovat údaje o firmě, u které se kontrola provádí, adresu objektu a název prostoru, kde je hasící přístroj umístěn, druh a typové označení přístroje, označení výrobcem, výrobní číslo nádoby. Datum provedení kontroly a vyjádření o provozuschopnosti přístroje. Jméno a podpis osoby, která kontrolu provedla, případně údaj o firmě  (název, sídlo, IČ atd.), a to i v případě, že kontrolu vykonává její zaměstnanec. 

Osoba, která provádí kontrolu, údržbu nebo opravu a vyřadí hasící přístroj z používání (vadný a nelze opravit, případně nelze bezpečně zjistit výrobní číslo a rok výroby a nebo je starší 20 případně 40 let) vystaví vlastníku nebo uživateli písemný doklad s uvedením důvodu vyřazení.
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