Kde najít informace o požární ochraně ?

Chcete-li se něco dozvědět o požární ochraně, hasičích, jejich práci a problémech, je několik možností, kde informace získat. V Českých Budějovicích lze navštívit Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje na Pražské třídě v úřední dny v pondělí a ve středu v době od 8:00 do 17:00 h, případně nově upravené internetové stránky www.hzscb.cz , kde jsou uvedeny organizační struktura, kontakty na jednotlivá oddělení, statistiky a také aktuality ze zásahů hasičů na Českobudějovicku.


Dalším serverem, o kterém je potřeba se zmínit je server Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR  (www.mvcr.cz/2003/hasici.html), kde lze především upozornit na seznam platných právních předpisů a za pozornost stojí rovněž sekce „Dotazy a odpovědi,“ kde lze nalézt spoustu zajímavých informací.


Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR spustilo nový server krizového řízení a havarijního plánování ČR. Na adrese www.krizove-rizeni.cz se tak může laická i odborná veřejnost informovat o připravenosti orgánů státní správy a samosprávy na mimořádné události a krizové situace, které mohou vzniknout z důvodu živelní pohromy, technické havárie nebo teroristického útoku. 


Dále také GŘ HZS ČR vydává odborný časopis „112“ požární ochrany, který je zaměřen na integrovaný záchranný systém a ochranu obyvatelstva. Internetovou verzi časopisu, který je nástupcem časopisu „150–Hoří,“ najdete na adrese www.mvcr.cz/2003/casopisy/112/112_info.html

Uživatelé, kteří se pohybují v oblasti požární bezpečnosti staveb zcela určitě zaujme nabídka informací na serveru PAVUS a.s. (www.pavus.cz). Nalezneme tam seznam veškerých zkušebních předpisů s informacemi o jejich platnosti a vztahu k novým normám.  


Specializovaný  informační server orientovaný na  požární ochranu, bezpečnost práce, záchranu osob, ochranu osob a majetku najdete na adrese www.focus.cz . Cílem serveru je poskytnout jeho návštěvníkům možnost rychle najít aktuální informace a usnadnit komunikaci mezi odběrateli a dodavateli v oborech specializujících se na oblast ochrany zdraví, života a majetku. Rychlé vyhledávání umožňuje systém filtrování informací, kdy si návštěvník kritéria výběru může definovat tak, aby se rychle dostal k těm informacím, o které má zájem. 


V Ostravě má sídlo Sdružení požárního a bezpečnostního inženýrství, které vydává odborné publikace týkající se všech odvětví požární ochrany a má svou prezentaci na www.spbi.cz. 


Pro seznámení s požáry je k dispozici server www.pozary.cz . Jeho součástí jsou i internetové verze Alarm revue a Hasičských novin.
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