Příloha č. 1

Technické požadavky: jedná se o 5 ks sekčních nebo rolovacích tepelně izolačních vrat s elektrickým pohonem, částečně prosklených, barva: vnější - hnědá RAL 3009, vnitřní – možný i jiný odstín hnědé, elektronické ovládání vrat (s možností rozlišení  koncových stavů) z místa i dálkově, včetně propojení na centrální pult ovládání. Výjezdová vrata č. 1, budou obsahovat 1 ks ručně otevíratelných dveří.
Před zahájením prací musí dodavatel provést prohlídku na místě uvažované stavby, při které posoudí nutnost přeložení rozvodů jednotlivých médií, které by znemožňovaly otvírání a zavírání vrat – nad výjezdovými vraty vede rozvod vody a elektroinstalace včetně stávajícího stropního osvětlení, nad vraty č. 5 (boční strana objektu) vede vnitřní rozvod zemního plynu a rozvod ústředního topení.

Dodavatel provede nutnou přeložku rozvodu médií, dále bude nutné provést úpravy fasády, ostění, případně nadpraží – vyrovnání ostění a nadpraží nutné pro montáž nových vrat a úpravy po demontáži zárubní původních vrat tak, aby nedošlo k zásahu do nosných částí konstrukcí objektu. Pozn.: nosný pilíř mezi vraty č.1 a č. 2 má větší tloušťku cca. o 150 mm než je tloušťka  obvodové stěny v místě ostění uvedených vrat. 

Dodavatel provede demontáž  pěti stávajících vrat, montáž nových pěti motoricky ovládaných vrat včetně potřebného technického vybavení. 
