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       1.  Úvod
            Úkol zpracovávat koncepci ochrany obyvatelstva je stanoven Ministerstvu vnitra § 7 odst. 2 písm. e) zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o IZS“). V letech 2001 až 2002 byla Ministerstvem vnitra - generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „MV-GŘ HZS ČR“) zpracována Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2006 s výhledem do roku 2015, schválená usnesením vlády č. 417 ze dne 22. dubna 2002 a aktualizovaná usnesením vlády č. 21 ze dne 5. ledna 2005.  Na tuto koncepci navazuje Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2013 s výhledem do roku 2020 (dále jen „Koncepce 2013/2020“), schválená usnesením vlády č. 165 ze dne 25. února 2008 jako příloha číslo III./3 tohoto usnesení. Z Koncepce 2013/2020 vychází  Harmonogram realizace opatření ochrany obyvatelstva do roku 2013 s výhledem do roku 2020, který je přílohou číslo III./4 výše uvedeného usnesení.
         Přijetí Koncepce 2013/2020 podmiňuje potřebu novelizovat „Koncepci ochrany obyvatelstva Jihočeského kraje“, předloženou Bezpečnostní radě Jihočeského kraje 25. března 2004. Upřesněná koncepce vychází z poznatků řešení mimořádných událostí, které za poslední období postihly území kraje. Na základě praktických zkušeností stanovuje další rozvoj opatření k ochraně obyvatelstva a určuje požadavky na dosažení optimálního stavu.

            Stanovuje zásady a priority organizačních a technicko-organizačních opatření pro zajištění ochrany obyvatelstva do roku 2013 s výhledem do roku 2020, vzhledem k rizikům a hrozbám mimořádných událostí, které v kraji existují nebo se mohou vyskytnout. Upřesňuje základní součinnost mezi územními správními úřady a orgány samosprávy, složkami integrovaného záchranného systému a dalšími subjekty s důrazem na jejich odpovědnost. 
Legislativní podklady Koncepce ochrany obyvatelstva Jihočeského kraje vycházejí z Ústavy České republiky a ústavního zákona o bezpečnosti ČR, které dále rozpracovávají branné, havarijní a krizové zákony a jejich prováděcí nařízení a vyhlášky. Je zde zohledněno plnění Dodatkových protokolů k Ženevským úmluvám z 12. srpna 1949, o ochraně obětí ozbrojených konfliktů i mezinárodní smlouvy se sousedními státy o vzájemné pomoci při katastrofách a velkých haváriích. Současně je respektováno Rozhodnutí Rady Evropské unie o vytvoření mechanismu Společenství pro zabezpečení posílení spolupráce při pomocných zásazích civilní ochrany ze dne 26. září 2001.   

Koncepce je zpracována na základě § 6, odst. 1, písm. e) nařízení vlády č. 462/2000 Sb. V souladu s pracovním plánem Bezpečnostní rady Jihočeského kraje na rok 2008 je předložena k projednání. 

   2.  Zhodnocení současného stavu  

Priority a hlavní úkoly v oblasti ochrany obyvatel nadále vychází z předpokladu „Bezpečnostní strategie České republiky“, že v horizontu nejméně deseti let nehrozí na území našeho státu vznik rozsáhlejšího vojenského konfliktu. Příznaky hrozby jeho vzniku bude možné na úrovni státu zjistit s dostatečným předstihem minimálně dvou let, což umožní přijmout potřebná opatření v ústředních orgánech, rozpracovat a realizovat je v podmínkách kraje. Opatření ochrany obyvatel jsou proto zaměřena na nevojenská ohrožení při živelních pohromách, požárech a haváriích v objektech či dopravě a při rizicích jiných mimořádných událostí.
Příprava a realizace opatření ochrany obyvatel je nedílnou součástí činnosti Hasičského záchranného sboru ČR, který je hlavním koordinátorem přípravy opatření ochrany obyvatel a výchovy obyvatel k sebeochraně za mimořádných událostí. 
Území kraje postihlo v minulých letech několik rozsáhlých mimořádných událostí s nutností vyhlášení krizového stavu v postižených oblastech. K nejzávažnějším patřily rozsáhlé povodně a karanténní opatření k zamezení šíření ptačí chřipky v roce 2006, orkány KYRILL a EMMA v létech 2007 a 2008, které za sebou zanechaly rozsáhlé škody na majetku obyvatel, obcí, podnikatelských subjektů i státu a přímo ohrožovaly život a zdraví obyvatel kraje. Při těchto událostech byla využita opatření ochrany obyvatel, zejména vyrozumění a varování, evakuace, humanitární pomoc a informování obyvatel. Na jejich řešení se podílely mimo složek IZS i orgány obcí a krizového řízení obcí s rozšířenou působností a kraje. Rychlost realizace a účinnost opatření ochrany obyvatel měly nemalý podíl na tom, že na území kraje nedošlo při těchto událostech k úmrtí ani vážnému zranění obyvatel a i majetkové škody mohly být minimalizovány. Mimo tyto události postihly kraj i další závažné mimořádné události, například havárie turistického autobusu u Rožmberka  a několik požárů, z nichž nejzávažnější z pohledu ochrany obyvatel  byl požár třídící linky komunálního odpadu společnosti Služby města Český Krumlov, s.r.o. v Českém Krumlově a požár propan-butanových lahví s následným výbuchem na střeše dopravně-obchodního centra Mercury v Českých Budějovicích v roce 2006, požár střešní izolace na hypermarketu INTERSPAR České Budějovice a požár obchodního domu Billa v Písku v roce 2007, požár odpadu koberců v objektu společnosti Farma Hůry, s.r.o. ve Vrátě u Českých Budějovic a  požár odpadu molitanu, uloženého v silážní jámě v Benešově nad Černou v roce 2008. Všechny tyto mimořádné události si vyžádaly přijetí opatření na ochranu obyvatel, zejména varování a  evakuaci.
Řešení těchto i dalších mimořádných událostí v hodnoceném období ukázalo správnost v nastoupené koncepci ochrany obyvatelstva Jihočeského kraje a potřebu jejího dalšího  kontinuálního pokračování. 

3.  Současná rizika na území kraje
A) Živelní pohromy 
Hrozbu představují  výkyvy počasí, jako jsou dlouhotrvající vysoké nebo naopak nízké  teploty s námrazami a sněhovými přívaly, silný vítr mající charakter vichřice, tornáda nebo orkánu, dlouhotrvající nebo intenzivní deště, při kterých se dá předpokládat vznik povodní nebo naopak dlouhotrvající sucha, která mají za následek nedostatek vody. Významnou hrozbu představují vodní díla, zejména  Lipno I, Lipno II a Hněvkovice na řece Vltavě, Římov na řece Malši, Landštejn na říčce Pstruhovec, Husinec na řece Blanici a dále soustavy rybníků především na Třeboňsku, Blatensku a Českobudějovicku. Četnost výskytu provozních havárií na vodních dílech je nízká, jsou však hrozbou představující značné negativní následky pro obyvatelstvo i infrastrukturu kraje. Proto vlastníci vodních děl a rybníků musí věnovat důslednou pozornost technicko-bezpečnostnímu dohledu na těchto vodohospodářských stavbách a zařízeních
. V případě reálné havárie vyžadují tyto situace vyhlášení zvláštního stupně poplachu nebo také i  krizového stavu. Pro 13 největších vodních děl bylo v letošním roce dokončeno zpracování Plánu ochrany území pod vodním dílem a tyto plány byly po projednání v Bezpečnostní radě v červnu 2008 zařazeny do Krizového plánu Jihočeského kraje.
B) Požáry

Na území kraje se nachází rozsáhlé lesní masivy, které představují významné riziko vzniku požáru v těžko přístupném terénu Šumavy a Novohradských hor. Nezanedbatelné jsou požáry trávy a obilí v období sucha v letních měsících. Významným rizikem z pohledu ochrany obyvatel jsou požáry výškových obytných budov, velkých obchodních center, divadel, kin a sportovních komplexů. V neposlední řadě jsou to také požáry průmyslových objektů, skladů hnojiv, pesticidů, pneumatik či plastů, skládek komunálních odpadů a zejména nepovolených černých skládek, při kterých v případě požáru vznikají nebezpečné zplodiny hoření. 
C) Dopravní nehody
 Nelze podceňovat vznik závažné havárie  v silniční, železniční či letecké dopravě s postižením velkého počtu osob, případně i za přítomnosti přepravovaných nebezpečných látek. Těmito riziky jsou nejen dopravní uzly ve velkých městech, ale i různá křížení dopravních staveb a obtížně sjízdné úseky silnic za zhoršených klimatických podmínek. Pozornost musí být věnována úseku mezinárodní silnice E55 Praha – Dolní Dvořiště a silnicím I. třídy Plzeň – České Budějovice – Brno a Praha – Strážný. Havárie v silniční dopravě patří k nejčastějším  mimořádným událostem v kraji. 

D) Únik radioaktivních a nebezpečných látek

V Jihočeském kraji se nachází Jaderná elektrárna Temelín, pro jejíž okolí je v souladu se zákonem č. 18/1997 Sb.,atomový zákon, stanovena zóna havarijního plánování (dále jen ZHP) a je zpracován vnější havarijní plán. Dále je zde 9 objektů, které objemem zásob nebezpečných látek naplňují kritéria zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií. Do skupiny B jsou zařazeny objekty ČEPRO, a.s., sklady Smyslov, Včelná a Bělčice (PHM), TOMEGAS s.r.o., úložiště propanu a butanu Branice a  EXPLOSIVE Service, a.s., sklad výbušnin Drhovice. Do skupiny A jsou zařazeny objekty Exploservis s.r.o., sklad Rudolfov a Plešovice, Linde Gas a.s., prodejní centrum České Budějovice, Jihočeský zemědělský lihovar, a.s., rozestavěný objekt Býšov a Jihočeské dřevařské závody Soběslav a.s., objekt Soběslav. Pro objekt TOMEGAS s.r.o. Milevsko, úložiště Branice byla v prosinci 2006 Krajským úřadem Jihočeského kraje stanovena zóna havarijního plánování  a v roce 2008 HZS kraje zpracován vnější havarijní plán. Pro objekty EXPLOSIVE Service, a.s., sklad výbušnin Drhovice a Čepro , a.s., sklady Smyslov a Bělčice Krajský úřad Jihočeského kraje upustil od stanovení zóny havarijního plánování. O stanovení zóny havarijního plánování pro objekt Čepro , a.s., sklad Včelná zatím nebylo Krajským úřadem Jihočeského kraje rozhodnuto.  
Význačnými zdroji antropogenních  rizik jsou dále objekty, kde se skladuje nebo nakládá s většími zásobami nebezpečných látek a v případě provozní havárie je v jejich bezprostřední blízkosti ohroženo obyvatelstvo. Jedná se o rizika úniku čpavku ze zimních stadiónů
, mrazíren, masokombinátů, mlékáren a pivovarů
, úniku chlóru z úpraven vody a plaveckých stadiónů 
. Další rizika představují objekty, kde se skladují látky a přípravky, při jejichž hoření se uvolňují jedovaté zplodiny, jež mohou zasáhnout obytné zóny
 nebo objekty ohrožující své okolí výbuchem
. Významným rizikovým faktorem je přeprava nebezpečných látek v silniční a železniční dopravě, včetně překladišť těchto látek. Vyjmenované objekty a místa představují rizika vyžadující při vzniku mimořádné události vyhlášení minimálně 3. stupně poplachu.   
E) Nákazy a epidemie 

Na území kraje se nachází několik významných velkochovů prasat, hovězího dobytka a drůbeže. Případný výskyt nákaz zvířat (slintavka – kulhavka, mor prasat, ptačí chřipka a jiné) mohou mít dopad nejen na zvířata a jejich chovatele, ale i na samotné obyvatelstvo ve formě omezení nařízených veterinární správou, případně obcí. Tato omezení se zavádí zejména u nemocí lehce se šířících či přenosných na člověka. 
Vzhledem ke zvýšenému riziku možného epidemického onemocnění osob, které plyne zejména ze zvýšené migrace osob, je jako součást  krizového plánu zpracován operační plán Epidemie a dále pro případ výskytu nového typu viru chřipky je samostatně zpracován Pandemický plán Jihočeského kraje.  
F) Narušení zásobování 

S důsledky pro obyvatelstvo je nezbytné počítat při rozsáhlých poruchách dodávek energií, nedostatku pitné vody, zásobování obyvatelstva potravinami a dalšími komoditami. Nutné je věnovat pozornost organizačnímu a materiálnímu zabezpečení nouzového přežití obyvatelstva a opatřením ke zmírnění následků při vzniku a v průběhu odstraňování následků  mimořádných událostí, kterými může být kraj postižen. Narušení zásobování obyvatel je závislé na druhu a rozsahu konkrétní mimořádné události, která může mít místní charakter, ale i regionální, celokrajský nebo celostátní. Přijímaná opatření musí směřovat k obnovení dodávek všech komodit i služeb běžného života obyvatelstva. 
G) Rozpad kritické infrastruktury

Významným zdrojem rizika pro obyvatele kraje je rozpad kritické (životně důležité) infrastruktury, kterou představují správní úřady, zdravotnický, školský a sociální systém, základní složky integrovaného záchranného systému, soudy, banky, spojové a datové sítě, výroba a dodávky paliv, energií, potravin, vody a další. Přerušení činnosti v subjektech kritické infrastruktury může mít mnoho důvodů (např. živelní pohromy, provozní havárie, pandemie a jiné) a  představuje ochromení fungování důležitých hospodářsko-ekonomických a sociálně-společenských vazeb v kraji, které přímo či nepřímo ohrožují život a zdraví obyvatel a mohou způsobit rozsáhlé majetkové škody. 

Ochranná opatření musí směřovat k minimalizaci dopadů tohoto rozpadu, aby celkový výpadek byl krátkodobý, zvladatelný provizorním nebo alternativním způsobem, územně omezený a aby postihl co nejmenší počet obyvatelstva.
H) Nová rizika 
Rozvojem společnosti, který sebou nese zvýšení turistického ruchu a mezinárodní migraci obyvatelstva, prolínání různých kultur a náboženství, zvyšování rasové nesnášenlivosti, formování extremistických hnutí apod., vznikají na území kraje nové, často obtížně předvídatelné, bezpečnostní hrozby a rizika. Hrozby představují státy, nevládní skupiny a organizace, které nerespektují národní či mezinárodní právo a pro které je násilí prostředkem prosazování svých zájmů. 
Průmyslová a správní centra i místa s vysokou koncentrací obyvatel v Jihočeském kraji mohou být postiženy důsledky těchto akcí.
Při hodnocení rizik v kraji je nutné vycházet z dlouhodobých zkušeností, při kterých obvykle mimořádná událost nenastává jako výlučný, přesně specifikovaný typ situace. Jedná se zpravidla o kombinaci a návaznost dalších událostí, které svým řetězením a slučováním představují takovou událost, která by bez účinných opatření k její likvidaci i zabezpečení ochranných opatření pro postižené obyvatelstvo mohla vyústit do situace, kdy bude nezbytné vyhlásit odpovídající krizový stav a přijmout příslušná krizová opatření.

Podrobný přehled rizik v kraji a způsob jejich likvidace i konkrétní realizace stanovených ochranných opatření pro obyvatelstvo jsou podrobně rozpracovány v Havarijním plánu Jihočeského kraje, ve vnějších havarijních plánech, případně v Krizovém plánu Jihočeského kraje.

4.   Koncepce ochrany obyvatelstva v kraji

A) Vyrozumění a varování
Hlavním způsobem zabezpečení plošného i místního varování obyvatelstva před hrozícím nebezpečím je celostátní jednotný systém vyrozumění a varování (dále JSVV), provozovaný MV-GŘ HZS ČR. HZS kraje zajišťuje obsluhu vyrozumívacích center zadávacích terminálů II. úrovně, umístěných na pracovištích krajského a sektorového operačního a informačního střediska
 (České Budějovice a Tábor). V kraji je dále zřízen zadávací terminál u Jaderné elektrárny Temelín pro případ náhradního vyhlášení varování v zóně havarijního plánování (dále ZHP). K systému je napojeno 322 rotačních a 24 elektronických sirén v majetku HZS kraje a 40 rotačních a 19 elektronických sirén v majetku obcí. Vlastní varovací systém o počtu 130 elektronických sirén, z nichž 45 má doplněno zařízení pro dálkový přenos modulovaného slova, napojený do JSVV, provozuje v ZHP Jaderná elektrárna Temelín. Dále  je varování obyvatelstva zabezpečeno 244 rotačními a 17 elektronickými sirénami, které jsou místně ovládané. Na JSVV je napojeno již 44 místních rozhlasů k předání tísňové informace o správné reakci občanů na mimořádnou událost. Tímto systémem je zajištěno varování obyvatelstva ve všech městech i větších obcích a jejich místních částech, které se nacházejí v oblastech možného ohrožení. 

Varování obyvatelstva se bude i nadále zkvalitňovat dostavbou dalších koncových prvků varování, jejich připojováním do JSVV a výměnou rotačních sirén na progresivní prvky varování, jako jsou elektronické sirény s možností jejich doplnění hlasovou modulací, dálkově ovládané obecní rozhlasy a další nové způsoby. Požadavky obcí a právnických osob na přemístění koncových prvků varování bude HZS kraje i nadále realizovat tak, aby nedošlo ke zhoršení varování obyvatelstva v dané lokalitě. Koncové prvky varování a jejich provoz bude zajišťovat obec na vlastní náklady. V případě požadavku na vybudování nových koncových prvků varování může být obci poskytnuta dotace. Při poskytnutí dotace bude vyžadována minimálně 30 % finanční spoluúčast žadatele při budování varovacích zařízení, včetně připojení do systému JSVV. Perspektivně se počítá s bezúplatným předáváním koncových prvků varování z majetku HZS kraje do majetku jednotlivých obcí.
Při vzniku mimořádné události mají ve varování obyvatelstva nezastupitelnou úlohu orgány obcí
. Po vyhlášení varovného signálu zabezpečuje ten, kdo jej vyhlásil, následné informování obyvatelstva o konkrétním nebezpečí s doporučením k jeho chování. Plošné poskytování tísňových informací obyvatelstvu se uskutečňuje prostřednictvím hromadných informačních prostředků; především Českým rozhlasem a Českou televizí, dále v kraji regionálním nebo místním vysíláním rozhlasu a televize. K tomu HZS kraje uzavřel dohody o spolupráci s provozovateli veřejnoprávního i soukromého rozhlasového a televizního vysílání. Obce mohou k varování využívat obecní rozhlasy, rozesílání SMS zpráv po sítích mobilních operátorů, využívat automobily s akustickým zařízením nebo řešit informování občanů osobním stykem, přičemž starosta obce spolupracuje s  velitelem zásahu a Policií ČR.

Vyrozumění členů bezpečnostních rad, krizových štábů, starostů obcí, základních a ostatních složek IZS o vzniku mimořádné události zajišťuje HZS kraje z operačních a informačních středisek (krajského a sektorového). Krizová komunikace je zajištěna v síti komerčního mobilního operátora smluvním zabezpečením přednostního spojení určených telefonních čísel při vyhlášení krizových stavů. Rutinně jsou informace předávány prostřednictvím WAP serveru HZS kraje, kde je zveřejnění nové informace avizováno formou SMS zprávy a e-mailu. Na WAP serveru jsou umístěny všechny potřebné pokyny, výstrahy ČHMÚ, informace, seznamy a údaje, které mohou být využity při řešení mimořádných událostí a krizových situací. Systém avíza prostřednictvím SMS bude od konce roku 2008 doplněn či nahrazen systémem automatického obvolávání AMDS (Automated Message Delivery System), kde operační střediska mohou vyhodnotit úspěšnost doručení zprávy a v případě nedostupnosti adresáta zařídit opakování předání informace či informování dotčených orgánů jiným způsobem. Systém AMDS je schopen automaticky informovat všechny dotčené orgány a jednotlivce v jednotkách až desítkách minut a bude postupně nahrazovat či doplňovat méně účinné způsoby předávání informací. Do systému jsou zadána telefonní čísla určená jednotlivými obcemi a organizacemi pro krizovou komunikaci (Smlouva o zabezpečení krizové komunikace č.j. MV 33337-3/PO-2008). 
B) Ukrytí

Současný úkrytový fond v Jihočeském kraji tvoří 43 stálých úkrytů s kapacitou 15 765 osob, což činí 2,47 % obyvatel kraje. Tento stav je pod celorepublikovým průměrem. Stálé úkryty se nacházejí především ve velkých městech mimo příhraniční oblast. Jsou v majetku obcí i právnických osob. Některé úkryty jsou pronajaté a využívané ke komerčním účelům. Stálé úkryty, které byly budovány pro ochranu obyvatelstva proti účinkům zbraní hromadného ničení, není vhodné z hlediska doby jejich zpohotovení a nerovnoměrného rozložení využívat při nevojenském ohrožení. Havarijní plán kraje s využitím stálých úkrytů při řešení mimořádných událostí nepočítá, a proto se HZS Jihočeského kraje nepodílí na údržbě a neprovádí kontroly technického stavu úkrytů
. Lze očekávat, že HZS kraje bude na základě posouzení využitelnosti a technického stavu stálých úkrytů některé úkryty vyřazovat z centrální evidence. Vyřazení úkrytu z centrální evidence neznamená pro vlastníka změnu užívání stavby a úkryt ve svém přehledu dál vede obec pro potřeby ukrytí obyvatel za válečného stavu. HZS kraje a obce, jako dotčené orgány ve stavebním a územním řízení
, dbají na uplatňování požadavků ochrany obyvatelstva při tvorbě územně-plánovací dokumentace
. S budováním nových stálých úkrytů se v současné době nepočítá.
Hlavním způsobem ukrytí obyvatel v Jihočeském kraji je improvizované ukrytí v běžných stavbách. Ochrana obyvatelstva ukrytím v míru nevyžaduje zvláštní organizační a technická opatření. 
C) Individuální ochrana

K individuální ochraně před účinky nebezpečných škodlivin při mimořádných událostech v mírové době využívá obyvatelstvo improvizované prostředky ochrany dýchacích cest, očí a povrchu těla
. K tomuto účelu jsou pro obyvatele  vydávány různé příručky, letáky, publikace a videonahrávky.  
Pro zónu havarijního plánování JE Temelín bylo cca 45 000 ks ochranných roušek OR-1 pro obyvatelstvo předáno obcím, školám a dalším subjektům. Veškeré zde žijící a pracující obyvatelstvo je vybaveno tzv. dvojím obložením, v místě bydliště a na pracovišti, ve škole nebo sociálním či obdobném zařízení. Ve vnitřní části ZHP byly do školských zařízení dále dodány igelitové pláštěnky, rukavice a návleky na obuv v počtu cca 2 500 souprav ke zdokonalení improvizované ochrany dětí a jejich doprovodu při evakuaci z kontaminovaného prostoru. 
D) Evakuace

Evakuace, jako opatření zabezpečující dlouhodobé přemístění osob, zvířat, předmětů kulturní hodnoty, technického zařízení, případně strojů a materiálu k zachování nutné výroby a nebezpečných látek z míst možného ohrožení na jiná území
, se plánuje v havarijním plánu kraje pro mimořádné události, které vyžadují vyhlášení třetího nebo zvláštního stupně poplachu, ze zón havarijního plánování objektů, u kterých se zpracovává vnější havarijní plán
 a z oblastí ohrožených povodní. Při přípravě evakuačních opatření je nutno reagovat na změněné podmínky s převládající samovolnou evakuací (tzn. minimálně 60% obyvatelstva) a připravovat a zajišťovat přednostní evakuaci pro vybrané skupiny obyvatelstva do předem určených objektů.
Systém evakuace je v rámci kraje zpracován a pro jeho další zdokonalování se budou pouze upřesňovat jednotlivé rizikové prostory a počty obyvatel v nich, přehledy možného náhradního ubytování a technicko-organizačního zabezpečení evakuace. K zajištění náhradních ubytovacích kapacit pro obyvatelstvo, které je v důsledku mimořádné události nuceno opustit svá obydlí, se prioritně využívají objekty se stacionárním lůžkovým, stravovacím a hygienickým vybavením. S  provozovateli jednotlivých ubytovacích zařízení byly uzavřené dohody tak, aby bylo pokryto celé území kraje, pro případ jakékoliv mimořádné události.  

V Jihočeském kraji se předpokládá evakuace obyvatelstva z míst ohrožených přirozenou povodní při úrovni vyšší než stoletá voda a z prostorů ohrožených zvláštními povodněmi. Evakuace z těchto oblastí se dotýká cca 75 000 osob, zejména ve městech Český Krumlov a České Budějovice, v dalších místech jen v rámci vlastních sídelních celků. Opatření evakuace při zvláštních povodních jsou rozpracována v samostatných přílohách krizového plánu kraje.  V kraji je 7 míst ohrožení haváriemi, spojených s možností úniku nebezpečných škodlivin nebo s nebezpečím výbuchu, kde se předpokládá využití evakuačních opatření, jimiž je dotčeno cca 700 osob. V zóně havarijního plánování Jaderné elektrárny Temelín je kalkulována evakuace její vnitřní části a výběrově ze 16 sektorů, v závislosti na konkrétních podmínkách, pro všechny zde žijící, dojíždějící a případně přechodně se zde nacházející obyvatele, tj. cca 27 000 osob. V zóně havarijního plánování úložiště propanu a butanu Branice  společnosti Tomegas, s.r.o. je kalkulována evakuace cca 140 osob ze 3 obcí.

Zkušenosti z řešení závažných mimořádných událostí prokázaly, že přijatá opatření v této oblasti se při řešení krizového stavu osvědčila. V havarijním a krizovém plánu kraje byla upřesněna některá organizační a personální opatření evakuace. V současné době je tato situace řešena, především v bývalých okresních městech, určením pracovníků městských úřadů, personálu jednotlivých ubytovacích míst a členů občanských sdružení (zejména Českého červeného kříže) do pracovních skupin příjmových středisek v těchto objektech. HZS kraje zabezpečí odbornou přípravu personálu těchto zařízení a poskytne odbornou pomoc při zpracování dokumentace. 

Podle míry požárního nebezpečí provozované činnosti právnické osoby a podnikající fyzické osoby (např. majitelé a provozovatelé úřadů, škol, nemocnic, nákupních a zábavních center, sportovních zařízení, kin, divadel apod.) plní povinnosti vyplývající ze zákona o požární ochraně. Výrazná pozornost je věnována objektové evakuaci v případě mimořádné události, zejména při požáru, úniku škodliviny nebo hrozbě výbuchu
. 
Ochrana obyvatel se jako součást preventivní požární ochrany bude výrazněji promítat do územního plánování, při posuzování dokumentace staveb veřejného charakteru a komplexů se shromažďováním vyššího počtu osob z hlediska důsledného zajištění opatření ochrany obyvatelstva, stanovení požárního nebezpečí a posuzování bezpečnostní dokumentace.

E) Nouzové přežití
Příprava opatření nouzového přežití obyvatelstva se opírá o závěry z analýzy rizik a to z hlediska jejich předvídatelnosti i nahodilosti. Budou realizována hlavně po živelních pohromách. Opatření nouzového přežití zahrnují: nouzové ubytování, nouzové zásobování základními potravinami, nouzové zdroje vody, nouzové zásobování pitnou vodou, nouzové základní služby obyvatelstvu, nouzové dodávky energií a organizování humanitární pomoci. Pro případ mimořádné události, jejíž vznik a působení nelze časově a prostorově předvídat, se využijí všechna nebo některá opatření z nouzového přežití plánovaného pro předvídatelné události. K zabezpečení nouzového přežití obyvatelstva, zejména evakuovaných osob, budou využívána především stacionární zařízení umožňující nouzové ubytování a stravování.
Obec pro zajištění nouzového přežití obyvatel poskytuje HZS kraje podklady a informace o počtech osob v ohrožených oblastech, o ubytovacích a stravovacích zařízeních a o zdrojích pitné vody
. Právnické a podnikající fyzické osoby poskytují a aktualizují údaje o kapacitách ubytovacích a stravovacích zařízení, o službách obyvatelstvu, druzích a množství vybraného sortimentu zboží a zásob
. S provozovateli těchto zařízení, služeb, velkoskladů a prodejen se uzavírají dohody o poskytnutí osobní a věcné pomoci, prioritně s provozovateli zařízení s nepřetržitým provozem. 

Pro náhradní ubytování v případě evakuace je smluvně vybráno na území kraje 89 objektů s plánovanou kapacitou 15 648 ubytovaných osob. Jedná se zejména o školská zařízení, hotely a ubytovny, z nichž přes 90 % má vlastní stravovací zařízení a převážnou část z nich lze využít i v zimním období.
 Nebude-li možné evakuované umístit v zařízeních  nouzového ubytování, lze využít mobilní stanové základny humanitární pomoci, z nichž prioritně pro Jihočeský kraj je určena Základna logistiky HZS ČR Olomouc, sklad Hluboká nad Vltavou, která disponuje materiálem pro komplexní zabezpečení 150 osob.
F) Humanitární pomoc

HZS kraje organizuje a koordinuje humanitární pomoc v kraji
. V době, kdy není vyhlášen krizový stav, poskytuje obyvatelstvu postiženému mimořádnou událostí základní humanitární pomoc. HZS kraje je schopen poskytnout okamžitou a následnou humanitární pomoc obyvatelstvu postiženému mimořádnou událostí pro 20 osob v rámci vybraných požárních stanic, pro 50 osob v rámci hlavních požárních stanic a pro 50 osob automobilovým kontejnerem pro nouzové přežití. Složení materiálu umožňuje poskytnout postiženým osobám základní oblečení, přikrývky, základní hygienické potřeby, výdej teplých nápojů a jednoduché stravy, případně poskytnout nouzové přístřeší ve stanech, není-li možné obyvatele bez přístřeší umístit v určených objektech nouzového ubytování. Naložení materiálu a jeho dopravu na místo určení, rozvinutí a obsluhu místa humanitární pomoci zabezpečují prvotně jednotky HZS kraje. 
HZS kraje byl v roce 2007 vybaven mobilní kontejnerovou soupravu pro nouzové přežití „KANP 50“. Soupravu tvoří nákladní automobil a kontejner s modulárním systémem, který obsahuje: přístřešky pro odpočinek, hygienické zabezpečení, prostředky pro ohřev stravy, zdroj elektrické energie a tepla, osvětlovací a ozvučovací soupravu, trvanlivé potraviny, hygienické prostředky, náhradní ošacení a další nezbytné předměty pro krátkodobé zabezpečení až 50 osob. Souprava je umístěna na  požární stanici v Českých Budějovicích s plánovaným využitím na celém území kraje; v případě potřeby bude možné požádat o nasazení těchto souprav od sousedních HZS krajů. Soupravu je také možno využívat jako stanoviště velitele zásahu nebo týlovou základnu pro zasahující jednotky řešící dlouhodobou mimořádnou událost nebo při jiných situacích.

Pro řešení pomoci v případech mimořádných událostí velkého rozsahu, kdy přijatá opatření na krajské úrovni již nepostačují, se i nadále počítá s možností vyžádat pomoc z centrální úrovně v působnosti MV-GŘ HZS ČR (v 5 skladech Základny logistiky HZS ČR Olomouc – včetně skladu Hluboká nad Vltavou – je uložen materiál pro 750 osob, od 1. ledna 2009 je k dispozici materiál pro dalších 750 osob umístěný ve skladu Základny logistiky Zbiroh a u Speciálního útvaru HZS ČR Hlučín). Za krizových situací lze dále vyžádat zásoby humanitární pomoci spravované Správou státních hmotných rezerv
 a  materiální základny humanitární pomoci Armády ČR pro 4 krát 450 osob. Podrobný přehled tohoto využitelného materiálu je uveden v Havarijním plánu Jihočeského kraje.
Při katastrofách na území republiky se předpokládá do humanitární pomoci zapojení dobrovolných nevládních neziskových organizací a institucí, očekává se iniciativa občanů v nabídce osobní a věcné pomoci. Koordinaci přijímání a výdeje materiálu humanitární pomoci na území kraje provádí stálá pracovní skupina ochrany obyvatelstva krizového štábu, která usměrňuje tok materiálu z hlediska času a sortimentu, vede celkový přehled o množství přijatého a expedovaného materiálu, eviduje a zveřejňuje nabídky osobní  i věcné pomoci občanů a firem, ovlivňuje tuto iniciativu podle konkrétní potřeby.

K organizovanému přijímání a výdeji materiálních darů humanitární pomoci se vytváří sběrná místa, pro cílené usměrňování dobrovolných pracovníků do postižených míst společné ubytovny a stravovny. Zřízení a obsluha se ponechává na iniciativě obcí, humanitárních organizací a občanských sdružení. Krajský úřad a obecní úřad  vytváří sběrné sklady humanitární pomoci
 v rámci svých územních obvodů, v nichž se shromažďují dary od právnických osob a podnikajících fyzických osob většího objemu i zahraniční humanitární pomoc směrovaná pro potřeby kraje a obcí v kraji. Tato humanitární pomoc pro postižené obyvatelstvo se zde rozděluje a předává obcím, občanským sdružením nebo jednotlivým právnickým a podnikajícím fyzickým osobám k předání obyvatelstvu nebo k použití pro záchranné a likvidační práce.   

G) Monitorování a dekontaminace

Úkoly při zajišťování, předávání, vyhodnocování a využívání údajů o radiační, chemické a biologické situaci při řešení krizových situací a pro řešení mimořádných událostí jsou uvedeny v příslušných právních předpisech se stanovením odpovědnosti za plnění jednotlivých úkolů. 
Pro případ mimořádné události jsou jednotky HZS vybaveny přístroji chemického a radiačního průzkumu k získání prvotní informace o kontaminovaném prostoru, nutné k provedení bezpečného zásahu sil IZS a ochraně obyvatelstva. Speciální průzkum nebezpečných prostorů, které jsou kontaminované chemickými nebo radioaktivními látkami, zajišťuje v kraji výjezdová skupina Chemické laboratoře HZS Středočeského kraje Kamenice a HZS Jihomoravského kraje Tišnov. Tyto   jsou udržovány v pohotovosti s dobou výjezdu do 120 minut (od 1. pololetí roku 2009 bude tuto činnost zajišťovat výjezdová skupina chemického průzkumu HZS kraje s výjezdem do 45 minut). Výjezdová skupina je vybavena zařízením k odběru vzorků různých látek a je schopna provést kvalitativní, a u stanovených látek i kvantitativní analýzu. Ostatní rozbory se provádí ve stacionární chemické laboratoři Kamenice nebo Tišnov. Odebrané vzorky, které pracovníci výjezdové skupiny posoudí jako podezřelé na přítomnost nebezpečných biologických látek, se odvážejí k expertize do Státního ústavu pro jadernou, chemickou a biologickou ochranu v Příbrami-Kamenné. 

Režimová opatření osob nacházejících se v prostorech zamořených nebezpečnou  látkou stanovuje HZS kraje. V místech a prostorech kontaminovaných radioaktivními látkami doporučuje režimová opatření Státní úřad pro jadernou bezpečnost
 (dále „SÚJB“). Režimová opatření pro zasahující jednotky a obyvatelstvo na území zasažených a ohrožených nebezpečnými biologickými agens a toxiny stanovuje hygienik příslušného správního úřadu
. Při vyhlášení krizových stavů se režimová opatření stanoví v rámci krizových. 

Dekontaminaci dopravních prostředků, použité techniky, příslušníků IZS a dalších zasahujících osob, kteří ukončili práce v zamořeném prostoru, organizují jednotky požární ochrany svými technickými prostředky. Zároveň provádí dekontaminaci osob vyvedených ze zamořeného prostoru. HZS kraje disponuje speciálním technickým vybavením pro dekontaminaci omezeného počtu obyvatel, pro niž lze využít i dekontaminačních zařízení ostatních HZS krajů. Každý z nich je schopen rozvinout místo speciální očisty polního typu s kapacitou 150 osob za hodinu. HZS hlavního města Prahy a HZS Jihomoravského kraje navíc může provést dekontaminaci 30 vozidel za hodinu. Improvizovaně lze využít pro dekontaminaci veřejných myček aut se  zabezpečeným jímáním a neutralizací odpadní vody.
 HZS kraje nemá dostatečnou kapacitu k provádění dekontaminace velkého počtu osob. Pro provedení následné očisty všech osob z prostoru zamořeného radioaktivitou, by se musela využít vhodná stacionární zařízení. Pro hromadnou úplnou očistu osob je potřebné vytvořit v kraji až 8 zařízení civilní ochrany pro zabezpečení dekontaminace osob a oděvů i zařízení pro dekontaminace věcných prostředků
. Zařízení by se měla zřídit u právnických osob v objektech, které svým uspořádáním a vybavením splňují technické a prostorové požadavky. Zařízení pro dekontaminaci terénu není nutné zřizovat; následné práce spojené s dekontaminací budou prováděny specializovanými firmami, s nimiž se uzavírají smlouvy. Nebudou-li prostředky k dekontaminaci v kraji dostatečné, lze využít sil a prostředků ostatních HZS krajů a případně Armády ČR. Dekontaminace při radiační havárii na Jaderné elektrárně Temelín je řešena v samostatném vnějším havarijním plánu. 
H) Informování obyvatelstva
Ze zkušeností při styku s občany při řešení mimořádných událostí lze vyvodit, že  stav připravenosti obyvatelstva na mimořádné události je na vyšší úrovni než v předchozím období. Veřejností je však tato oblast stále ještě nedoceňována. Dobrá je situace v přípravě funkcionářského aktivu a výkonných složek krizového řízení a profesionálních pracovníků složek integrovaného záchranného systému.

HZS kraje průběžně organizuje instruktáže a školení v oblasti ochrany obyvatelstva a v přípravě ostatních složek IZS. K prohloubení znalostí o problematice ochrany obyvatelstva a s ní spojené legislativy již byla provedena školení  starostů obcí, ředitelů škol, pracovníků územních správních úřadů a dalších státních institucí, členů jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí a podniků i příslušníků profesionálních jednotek. 

HZS kraje nabízí základním a středním školám odborně-metodickou pomoc při začlenění tématiky „Ochrana člověka za mimořádných událostí“ do vzdělávacích programů
. Pro školská zařízení v Jihočeském kraji je každý rok organizováno vzdělávání učitelů základních a středních škol v této problematice. Dále je tato problematika prezentována na internetových stránkách HZS kraje (www.hzscb.cz). Trvalá spolupráce je s krajským centrem Národního institutu dalšího vzdělávání  a odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Jihočeského kraje a odbory školství obcí s rozšířenou působností.

Dalšími  aktivitami bylo vydání listovek, pohlednic a letáků s tématikou chování obyvatel za mimořádné události, které byly distribuovány na obce s rozšířenou působností, školy a do veřejných budov, rozdávány obyvatelstvu při hromadných akcích (výstavy, soutěže) a umístěné v prostředcích hromadné dopravy ke vzdělávání cestující veřejnosti.
S posláním a úkoly složek integrovaného záchranného systému, provedenými zásahy a cvičeními je veřejnost pravidelně seznamována v hromadných informačních prostředcích. HZS kraje k tomu udržuje aktivní spolupráci jak s ústředními, tak i regionálními a místními informačními prostředky. Široké veřejnosti jsou též poskytovány informace o činnosti hasičů a o ochraně obyvatelstva na internetových stránkách HZS kraje a KÚ JčK.

5.   Připravenost na mimořádné události
A) Připravenost řídících orgánů, složek IZS a smluvních sil a prostředků
Obec

Obec při plnění úkolů ochrany veřejného zájmu a výkonem státní správy v přenesené působnosti tvoří základní prvek veřejné správy při zabezpečování opatření ochrany obyvatelstva při mimořádných událostech a krizových situacích.
Obecní úřad při výkonu státní správy zabezpečuje úkoly stanovené havarijním a krizovým plánem kraje. Podílí se na provádění záchranných a likvidačních prací, zajišťuje nouzové přežití obyvatel obce, varování, evakuaci a ukrytí. K plnění některých povinností obecního úřadu souvisejících s připraveností na ochranu obyvatelstva zřizuje obec se souhlasem HZS kraje zařízení civilní ochrany. Za mírového stavu mohou obce zřizovat zejména tato zařízení civilní ochrany: zařízení pro zajištění evakuace, zařízení pro zajištění nouzového přežití a organizování humanitární pomoci, zařízení pro dekontaminaci osob,  oděvů a věcných prostředků
. 

HZS kraje zabezpečí odbornou přípravu personálu zařízení a poskytne odbornou pomoc při zpracování dokumentace. Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce, případně členy dalších místních občanských sdružení, mohou obce využívat při evakuaci k pomoci osobám se sníženou schopností pohybu a orientace, při evakuaci archivů a předmětů kulturní hodnoty, k zajišťování péče o nouzově ubytované osoby, k organizování humanitární pomoci v obci a k provádění likvidačních a dekontaminačních prací. Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce jsou pro tyto činnosti  připravovány v rámci odborné přípravy JPO.
Obec s rozšířenou působností

Všechny obce s rozšířenou působností v kraji jsou HZS Jihočeského kraje určeny k rozpracování vybraných úkolů krizového plánu kraje
. Starostové těchto obcí zřídili bezpečnostní radu obce a jmenovali její členy; zřídili krizový štáb obce, který je pracovním orgánem starosty, a využívají jej, jsou-li požádáni velitelem zásahu o koordinaci záchranných a likvidačních prací, při řešení mimořádné události vzniklé nebo zasahující do správního obvodu obecního úřadu obce s rozšířenou působností
. Dále krizový štáb řeší krizové situace po vyhlášení stavu nebezpečí hejtmanem kraje
 nebo nouzového stavu vládou České republiky
.

Nedílnou součástí těchto činností je i koordinace opatření ochrany obyvatelstva v rámci příslušného správního území, stanovení priorit jejího zabezpečení a naopak organizování pomoci nejvíce postiženým místům. Následně vyžadovat a organizovat využití pomoci z nepostiženého území, krajské, celostátní a mezinárodní pomoci v souladu s havarijním a krizovým plánem.

Orgány kraje 

Orgány kraje zajišťují, organizují a koordinují komplex všech příprav na realizaci opatření v oblasti ochrany obyvatelstva na území Jihočeského kraje. Vytváří podmínky pro plnění těchto úkolů v obcích, u právnických osob a podnikajících fyzických osob a usměrňují přípravu složek integrovaného záchranného systému k plnění úkolů ochrany obyvatelstva, pomáhají školám v přípravě žáků k sebeochraně a vzájemné pomoci v rámci výuky témat „Ochrany člověka za mimořádných událostí“. Dále tyto orgány usměrňují činnost ve svých podřízených součástech na území kraje při zabezpečování úkolů a opatření ochrany obyvatelstva.
Za obecní úřad obce s rozšířenou působností a za krajský úřad plní tyto úkoly HZS kraje, který má rozhodující úlohu při sjednocování postupů územních správních úřadů s krajskou působností a obcí s rozšířenou působností v oblasti ochrany obyvatelstva. 

Pro řešení následků jednotlivých mimořádných událostí, při kterých se vyhlašuje 3. stupeň nebo zvláštní stupeň poplachu, ke zmírnění dopadů krizových situací jsou opatření ochrany obyvatelstva zapracována a dále budou upřesňována v plánech konkrétních činností Havarijního plánu Jihočeského kraje, ve vnějších havarijních plánech subjektů s nebezpečnými  látkami, respektive v Krizovém plánu Jihočeského kraje. 

Nedílnou součástí opatření ochrany obyvatelstva budou i závěry této koncepce, které směřují ke zdokonalení současného stavu, zvýšení účinnosti všech plánovaných a přijatých opatření v případě jejich realizace za mimořádné události nebo krizového stavu.
Příprava pracovníků veřejné správy

Příprava pracovníků veřejné správy je i nadále realizována podle „Koncepce vzdělávání v oblasti krizového řízení“, schválené usnesením Bezpečnostní rady státu č. 14 ze dne 16. listopadu 2004. Základem koncepce je systém vzdělávání, který zabezpečuje přístup členů cílových skupin k získání a prodloužení základních znalostí, odborné připravenosti nebo požadované odborné způsobilosti v oblasti krizového řízení. 

Pro osoby působící v krizovém řízení nebo osoby, jejichž činnost je dotčena touto oblastí (tj. i oblast ochrany obyvatelstva) jsou, podle charakteru vykonávaných činností, stanoveny tyto cílové skupiny:

· Osoby, které mají oprávnění rozhodovat nebo se podílet na rozhodování v systému krizového řízení podle zákona č. 240/2000 Sb., tj. osoby volené nebo jmenované do funkcí od úrovně obce po kraj (starosta, starosta obce s rozšířenou působností a hejtman, jejich zástupci, ředitel krajského úřadu a tajemníci obecních úřadů). U těchto osob se požadují základní znalosti z oblasti krizového řízení.

· Osoby, které jsou členy pracovních orgánů krizového řízení, ale nejsou profesionálními pracovníky v krizovém řízení (členové krizových štábů obcí a kraje). U těchto pracovníků se vyžadují základní znalosti doplněné specifickými znalostmi ve své odbornosti, získané formou doškolování.

· Osoby, které vykonávají činnosti v oblasti krizového řízení jako svou profesi (odborní pracovníci na úrovni určených obcí a kraje), profesionální pracovníci základních a ostatních složek IZS. U těchto pracovníků se vyžadují základní a odborné znalosti z oblasti krizového řízení potvrzené odbornou způsobilostí.

Vzdělávání pracovníků krizového řízení jednotlivých skupin je organizováno periodicky, se zaměřením na proškolení pracovníků, kteří jsou nově voleni, jmenováni nebo nově začínají vykonávat profesi v krizovém řízení. Největší pozornost je zaměřena na školení starostů obcí vždy po obecních volbách. Organizaci školení  zabezpečuje HZS kraje ve spolupráci s krajským úřadem a Policií ČR, případně dalšími vhodnými subjekty působícími v jednotlivých oblastech krizového řízení a zabezpečování ochrany obyvatelstva.

Příprava ve školících zařízeních Hasičského záchranného sboru ČR
Hasičský záchranný sbor ČR má vybudovaný systém školských, vzdělávacích a výcvikových zařízení poskytujících přípravu jak vlastním příslušníkům, tak i příslušníkům, pracovníkům a členům dalších složek IZS, pracovníkům veřejné správy i právnických osob a podnikajících fyzických osob. Příprava v oblasti ochrany obyvatelstva je zaměřena především na odbornou přípravu profesionálních pracovníků, velitelů a specialistů zařízení civilní ochrany bez právní subjektivity, ale i pro specializovanou přípravu výuky problematiky „Ochrana člověka za mimořádných událostí“ ve vzdělávání žáků, učňů a studentů. Tato tématika je školena především v Institutu ochrany obyvatelstva MV-GŘ HZS ČR se sídlem v Lázních Bohdaneč.

HZS kraje nemá k dispozici vlastní školící a výcvikové středisko ani samostatné pracovníky vyčleněné pro tuto činnost. K provádění přípravy využívá vlastních provozních objektů. Takto organizovaná příprava má především formu krátkodobých seminářů ke konkrétní problematice jednotlivých míst a jejich specifikám. To se osvědčilo především při seznamování občanů s rozsahem a obsahem ochranných opatření pro obyvatelstvo v zóně havarijního plánování Jaderné elektrárny Temelín, v místech ohrožení zvláštní povodní a v okolí objektů s nebezpečnými látkami.

 Další možností je úzká spolupráce s občanskými sdruženími, která se problematikou sebeochrany a vzájemné pomoci zabývají, především Českým červeným křížem a Sdružením  hasičů Čech, Moravy a Slezska. Jejich prostřednictvím jsou organizovány monotématické výchovné cykly jak pro mládež, tak pro dospělou populaci.

Tuto činnost předpokládáme nadále rozvíjet a operativně její náplň přizpůsobovat společenské objednávce podle aktuálnosti a potřebnosti v jednotlivých létech. 
B) Příprava žáků základních škol a studentů středních  a vyšších odborných škol
Jedinou kategorií obyvatelstva, na kterou je možno cíleně a systematicky působit ke zvyšování připravenosti na mimořádné události, jsou děti a mládež v základních a středních školách. Proto je třeba, aby základní a střední školy i nadále věnovaly systematickou pozornost začleňování problematiky „Ochrana člověka za mimořádných událostí“ do výuky. Příprava žáků a studentů směřuje k tomu, aby do občanského života vstupovali mladí lidé znalí problematiky sebeochrany a vzájemné pomoci a uměli se orientovat za mimořádných i krizových situací, které přináší soudobý civilizační rozvoj. 

Ředitelé škol s přihlédnutím k věku, schopnostem žáků a typu školy rozhodují jakým způsobem bude výuka na škole probíhat, čím ji případně doplnit a rozšířit. 

HZS kraje poskytuje školám metodickou pomoc, organizuje a provádí ve spolupráci s krajským pracovištěm Národního institutu dalšího vzdělávání v Českých Budějovicích, odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Jihočeského kraje i jednotlivých obcí s rozšířenou působností přípravu učitelů škol. Na požádání se metodicky podílí na přípravě praktických cvičení ve školách. HZS kraje poskytuje základním a středním školám informace o charakteru možného ohrožení, o připravovaných opatřeních a prováděných záchranných a likvidačních pracích. Nadále bude zajišťovat distribuci příruček a didaktických pomůcek vydávaných centrálně a bude nápomocen při vyhledávání možných zdrojů informací využitelných pro výuku. 
Základní složky IZS budou mezi dětmi a mládeží popularizovat svou úlohu ukázkami techniky a dovedností svých příslušníků a členů při dětských dnech, dnech otevřených dveří i při jiných vhodných událostech.

C) Příprava obyvatelstva, popularizace a propagace
Cílem opatření správních orgánů a orgánů územních samosprávných celků při přípravě na mimořádné události a jejich řešení je ochrana života, zdraví a majetku občanů. Bezprostřední pomoc občanovi při jeho ochraně poskytne obec, zaměstnavatel a složky IZS. Důležitým předpokladem systému ochrany obyvatelstva však musí být informovaný a sebevzdělaný občan. 

S využitím rozmanitých forem organizované přípravy obyvatelstva má občan možnost získat základní znalosti a dovednosti o chování při mimořádných událostech. Jedná se zejména o zásady chování po vyhlášení varovného signálu, přípravu evakuačního zavazadla, provedení improvizované ochrany ukrytím a improvizované individuální ochrany, opatření v případě ohrožení povodní a při úniku nebezpečné látky, provedení částečné dekontaminace, hygienických opatření v prostoru vyhlášené karantény, poskytování neodkladné první zdravotnické pomoci, znalost telefonních čísel tísňového volání, způsob předávání a naopak získávání nezbytných informací o mimořádné události.

Obdržené informace a získané znalosti umožní občanovi svépomocí chránit svoji osobu a poskytovat pomoc svým bližním, formou vzájemné pomoci i ostatním potřebným. Aktivní přístup k této problematice mu dopomůže orientovat se a správně reagovat při vzniku mimořádných událostí i krizových situací.

K zajištění těchto opatření je hlavním úkolem orgánů veřejné správy umožnit občanům získání potřebných informací formou nabídky, ze které jednotlivec i případná zájmová skupina může čerpat. K tomuto účelu mají obyvatelé k dispozici příručky, letáky, návody vydávané všemi subjekty působícími v ochraně obyvatel, které jsou k dispozici na úřadech, ve veřejných budovách, v dopravních prostředcích, na internetových stránkách odpovědných úřadů a případně distribuované přímo do domácností. Dalším způsobem propagace opatření ochrany obyvatelstva jsou relace vysílané státním i regionálním rozhlasem a televizí.  V neposlední řadě k popularizaci činnosti záchranářů v kraji  přispívají pravidelné rubriky s problematikou ochrany obyvatelstva v denním tisku, účast na výstavách a konferencích, exkurze na stanicích HZS Jihočeského kraje a účast veřejnosti na soutěžích a cvičeních záchranářů.
Hasičský záchranný sbor kraje rozvinul kvalitní spolupráci s řadou vysokých škol a univerzit sídlících v Českých Budějovicích a Ostravě. Jedná se zejména o Fakultu bezpečnostního inženýrství VŠB-TU v Ostravě, Zdravotně sociální fakultu Jihočeské univerzity České  Budějovice a Vysokou školou evropských a regionálních studií v Českých Budějovicích. Tato spolupráce je zaměřena zpravidla na vzájemnou informovanost a výměnu dokumentů, tvorbu studijních opor, lektorskou činnost, ale také umožnění vykonání praxe či stáže studentů a na poskytnutí podkladů, vedení nebo oponenturách při zpracování ročníkových, bakalářských a diplomových prací. V dalším období bude potřebné se zaměřit i na případnou spolupráci s Pedagogickou fakultou Jihočeské univerzity. Ta by mohla být realizována na základě usnesení vlády č. 165/2008 a výsledků pilotního projektu k začlenění tématiky „Ochrana člověka při mimořádných událostech“ do studijních programů pedagogických fakult. Spolupráce s vysokými školami a univerzitami se očekává i ze strany krajského úřadu a úřadů obcí s rozšířenou působností zejména při předávání zkušeností a umožnění vykonání praxe studentů.
6.  Příhraniční  spolupráce
Mezinárodní spolupráce se sousedními zeměmi Dolním Rakouskem, Horním Rakouskem a Bavorskem je udržována a rozvíjena na základě uzavřených a ratifikovaných smluv mezi Českou republikou a Rakouskou spolkovou republikou, Českou republikou a Spolkovou republikou Německo o vzájemné pomoci při katastrofách a velkých haváriích.
Vzájemné vztahy v oblasti řešení mimořádných událostí přesahující státní hranice jsou rozvíjeny mezi Jihočeským krajem a příhraničními kraji Rakouska  a Německa s cílem vzájemné informovanosti o možných ohroženích v příhra​ničních oblastech a včasného předání aktuálních zpráv o vzniku mimořádné situace, která může zasáhnout území sousedního státu nebo při níž je potřebné nasazení hasičských a jiných záchranných jednotek ze sousedního státu.

V současné době platí „Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o vzájemné pomoci při katastrofách nebo velkých haváriích“ (Sdělení MZV ČR č. 139/2000 Sb.m.s.). Podle čl. 3, odst. 1 může předkládat a přijímat žádosti o pomoc z české strany MV ČR a naopak z rakouské strany Spolkové ministerstvo vnitra, Dolnorakouská a Hornorakouská zemská vláda. Při společných jednáních HZS Jihomoravského a Jihočeského kraje se Zemskými varovacími centrálami Horního Rakouska ve městě Linz a Dolního Rakouska ve městě Tulln byly zpracovány dvojjazyčné formuláře, kterými jsou pravidelně předávány informace o vzniku mimořádných událostí v příhraničních oblastech, požadavcích na poskytnutí vzájemné pomoci, zkouškách i poruchách varovacího systému, o cvičeních, prověrkách spojení apod.
 Dále platí „Smlouva mezi Českou republikou a Spolkovou republikou Německo o vzájemné pomoci při katastrofách a velkých haváriích“ (Sdělení MZV ČR č. 10/2003 Sb.m.s.). Podle čl. 3, odst. 3 této smlouvy lze předkládat a přijímat žádosti o poskytnutí pomoci jinými orgány a kontaktními místy, které určí MV a MZV ČR a naopak Bavorské státní ministerstvo vnitra. Při její realizaci jsme zatím navázali pouze pracovní kontakty s operačním střediskem hasičů v Passau. 
Pravidelně je za řízení Oblastním spolkem Českého červeného kříže České Budějovice organizováno mezinárodní součinnostní cvičení českých, rakouských a německých profesních i dobrovolných záchranářských složek se zaměřením na nácvik zabezpečení nouzového přežití obyvatelstva při rozsáhlých mimořádných událostech, poskytování náhradního ubytování a stravování, psychosociální péče a humanitární pomoci. Uskutečnil se již 4. ročník této akce pod názvem „Svatý Kámen 2007“ a podle finančních možností se bude ve  cvičeních tohoto typu pokračovat.
Jako jedna z dalších forem příhraniční spolupráce proběhla ve dnech 10. - 11. května 2007 v Parkhotelu Hluboká nad Vltavou mezinárodní konference PROREGION 2007 a dne 1.10.2008 v Českých Budějovicích seminář OPEN DAYS 2008, které měly za cíl rozvoj spolupráce příhraničních regionů Jihočeského kraje, Dolního Rakouska, Horního Rakouska a Bavorska v oblasti přípravy odpovědných orgánů a organizací na řešení mimořádných událostí. Obdobné aktivity připravují a realizují i naši zahraniční sousedé.
Je nezbytné, aby četnost vzájemné regionální spolupráce v příhraničních oblastech, především společných cvičení, nadále rostla. K tomu využívat i snahu Evropské komise podporovat pořádání cvičení prostřednictvím různých programů, hlavně pomocí „Nástroje pro financování civilní ochrany“.
  7.  Opatření ke zdokonalení ochrany obyvatelstva 

Opatření ochrany obyvatelstva stanovená v plánech konkrétních činností Havarijního plánu Jihočeského kraje, ve vnějších havarijních plánech Jaderné elektrárny Temelín a úložiště Tomegas Branice a také v dosud zpracovaných plánech ochrany území pod vodními díly před zvláštní povodní vycházejí ze  situace, která může nastat při vzniku jednotlivých mimořádných událostí. Jejich hlavním obsahem je svépomoc a vzájemná pomoc obyvatelstva, která je doplňována vhodnými preventivními činnostmi i opatřeními složek IZS kraje k pomoci postiženému obyvatelstvu. 
K zachování a případně zvýšení  účinnosti ochrany obyvatelstva je nutné současný stav udržet, případně zdokonalit v následujících opatřeních:

a) Při výstavbě místního informačního systému využívat obcemi možnost jeho připojení na dálkové ovládání v rámci JSVV k  vyhlášení varovného signálu a předání následné tísňové informace. Vhodné projekty doporučovat HZS kraje k udělení státní dotace na realizaci do maximální výše  70 %.          

Termín plnění: při projekci a výstavbě 
b) Ve spolupráci s povodňovým orgánem kraje vyhodnotit a stanovit zátopová území všech vodních děl III. kategorie tak, aby mohly být dopracovány plány ochrany území pod těmito vodními díly, včetně ochranných opatření pro obyvatelstvo z těchto prostorů.                                    

Termín plnění: do roku 2012
c) Organizovat a provádět přípravu starostů všech obcí 2 krát za volební období a každoročně přípravu pracovníků krizového řízení. 
Termín plnění: dle textu
d) Provádět nácviky součinnosti, prověřovací a taktická cvičení složek IZS, pravidelně uskutečňovat instrukčně-metodická zaměstnání pro specialisty.  

Termín plnění: 1x ročně
e) Trvale spolupracovat s právnickými a podnikajícími fyzickými osobami, které provozují nebo nakládají s nebezpečnými látkami. Cíleně je zapojit do řešení problematiky ochrany vlastních zaměstnanců i obyvatelstva v okolí. 

Termín plnění: průběžně 
f) Pravidelně aktualizovat vedený registr právnických osob a podnikajících fyzických osob v rámci kraje, jejichž provozovaná zařízení a služby lze využít k zabezpečení opatření nouzového přežití obyvatelstva při mimořádných událostech. V tomto registru vést věcné prostředky a služby podle jednotlivých obcí s rozšířenou působností. 

Termín plnění: průběžně

g) Podporovat činnost Českého červeného kříže při školeních zásad poskytování první pomoci a sborů dobrovolných hasičů v použití jednoduchých hasebních prostředků pro obyvatelstvo, dalších vhodných občanských sdružení působících na území Jihočeského kraje v realizaci opatření humanitární pomoci, psychologické a duchovní pomoci obyvatelstvu při mimořádné události a odstraňování jejích následků.                                                                                                   

Termín plnění: každoročně

h) Péčí HZS kraje, ve spolupráci s vhodnými občanskými sdruženími, dále zdokonalovat systém humanitárních zásob pro postižené obyvatelstvo, včetně materiálu shromažďovaného pro charitativní účely. Udržovat aktuální celokrajský přehled o zdrojích tohoto materiálu a možnostech jeho dodání postiženým.      

Termín plnění: průběžně 
i) Trvalou pozornost věnovat pomoci školám při výuce témat „Ochrana člověka za mimořádných událostí“. HZS kraje ve spolupráci s Krajským úřadem Jihočeského kraje – odborem školství, mládeže a tělovýchovy a krajským pracovištěm Národního institutu dalšího vzdělávání České Budějovice bude přijímat vhodná opatření pro přípravu učitelů. 
                                                                         Termín plnění: v jednotlivých školních rocích
j) Prohlubovat všestrannou spolupráci s vhodnými vysokými školami při přípravě budoucích pracovníků krizového řízení a k přípravě budoucích učitelů k výuce tématiky „Ochrana člověka za mimořádných událostí“.

Termín plnění: podle požadavků
k) Pokračovat ve spolupráci se všemi druhy a typy hromadných informačních prostředků v rámci kraje se snahou zapojit je do seznamování obyvatel kraje s realizací úkolů a opatření ochrany obyvatelstva.  

Termín plnění: trvale
l) K trvalé propagaci a popularizaci opatření ochrany obyvatelstva pokračovat ve vydávání tiskovin, obrazových a zvukových nahrávek.
Termín plnění: každoročně
m) Podporovat pořádání soutěží, kulturních a společenských akcí v krajském, regionálním i místním rozsahu se zapojením  tématiky ochrany obyvatelstva. Dále rozvíjet společné ukázky zásahů složek IZS, organizování návštěvních dnů na jejich základnách i besed o konkrétních zásazích. Popularizovat a oceňovat činnost záchranářů i občanů při mimořádných událostech. 

Termín plnění: průběžně

n) Prohlubovat příhraniční mezinárodní spolupráci se sousedními státy v oblasti vzájemného informování o případných důsledcích mimořádné události v těchto oblastech. Rozvíjet spolupráci a vzájemnou výměnu zkušeností mezi jednotlivými složkami IZS. 

Termín plnění: do roku 2013

o) Zapojovat se do projektů spojených s ochranou obyvatelstva, financovaných z fondů Evropské unie.   
Termín plnění: průběžně do roku 2013
p) Důsledně prosazovat požadavky ochrany obyvatelstva ve fázi územního plánování a v rámci stavebního řízení u staveb pro shromažďování velkého počtu osob.

Termín plnění: průběžně

q) Péčí HZS kraje realizovat doplnění mobilních prostředků pro dekontaminaci většího počtu osob a techniky. Zabezpečit vybavení opěrných bodů moderními věcnými prostředky podle systemizace.  
Termín plnění: do roku 2013                                                                                   
     8.  Závěr  

Tato koncepce akceptuje současnou legislativu v ochraně obyvatelstva při řešení havarijních a krizových situací. 

Koncepce vychází z předpokladu, že území našeho státu bezprostředně nehrozí válečný konflikt a je možné se soustředit na přípravy a řešení situací po vzniku živelních pohrom a provozních havárií. Vychází ze skutečnosti, že na území kraje, mimo Jadernou elektrárnu Temelín, se nenachází velký průmyslový objekt, který by v případě  havárie způsobil zamoření rozsáhlého území. Nejnebezpečnějšími objekty v kraji jsou vzdouvající vodní díla, ze kterých v případě jejich rozrušení může dojít k zasažení rozsáhlých území a lze předpokládat i ztráty na životech a značné materiální škody. V neposlední řadě je nezbytné věnovat pozornost možným živelním pohromám způsobeným zejména nepříznivými klimatickými podmínkami, možným plošným požárům v příhraničních lesních masivech a hromadným haváriím v dopravě.

Rozhodujícími prvky ochrany obyvatelstva jsou proto varování obyvatelstva a  správná reakce obyvatelstva na poskytnuté tísňové informace, včasný a efektivní zásah složek integrovaného záchranného systému, realizace individuální ochrany, evakuačních opatření a následné řešení nouzového přežití obyvatel a poskytování humanitární pomoci. Důraz je třeba soustředit na rozvoj a doplňování techniky a technického vybavení, dbát, aby nedocházelo k zaostávání zásahové techniky HZS a tuto postupně modernizovat. Systematicky se věnovat výcviku zasahujících jednotek, přípravě členů krizových orgánů, funkcionářů samosprávy a územních správních úřadů v kraji i školení obyvatelstva k jeho ochraně při mimořádných událostech. 

Posouzení realizace koncepce, včetně zhodnocení plnění stanovených opatření, provést v roce 2014. Na základě rozboru dosaženého stavu a konkrétních potřeb ochrany obyvatelstva v Jihočeském kraji připravit na další léta její upřesnění. V tomto období současně reagovat na stav naplňování Koncepce 2013/2020 a nové úkoly, které budou vyplývat z každoročního hodnocení plnění usnesení vlády č. 165, ze dne 25. února 2008.
                                                                        plk. Ing. Lubomír Bureš, v.r.                                                                   
                                                                   ředitel HZS Jihočeského kraje

                                                                                  vrchní rada

Zpracovali:

plk. Mgr. Klement Bláha, ředitel odboru ochrany obyvatel a krizového řízení

mjr. RNDr. Helena Majzlíková, vedoucí oddělení ochrany a přípravy obyvatelstva
          Krajského ředitelství HZS Jihočeského kraje
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� § 59, 61, 62 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 20/2004 Sb. (vodní zákon)


�  zimní stadiony České Budějovice, Hluboká nad Vltavou, Český Krumlov, Jindřichův Hradec, Písek, Milevsko, Vimperk, Strakonice, Tábor, Soběslav a Veselí nad Lužnicí


� Jihočeská drůbež, a.s. Vodňany, MADETA a.s., České Budějovice, Strakonice, Planá n/Lužnicí a Řípec,   Maso Planá, a.s., Planá n/Lužnicí, MASNA Studená, a.s., Studená, Vimperská masna, a.s., mrazírny  Friall s.r.o., Tábor, pivovary Budějovický Budvar, národní podnik a BUDĚJOVICKÝ MĚŠŤANSKÝ PIVOVAR a.s., České Budějovice, Eggenberg, spol. s r.o. Český Krumlov, Bohemia Regent spol. s r.o., Třeboň, Městský pivovar PLATAN s.r.o., Protivín, Měšťanský pivovar Strakonice, a.s. apod. 


� úpravny vody Plav, Pořešín a Písek, Nemocnice České Budějovice a Písek, plavecké stadiony České Budějovice a Strakonice apod.


� JITONA a.s., Soběslav, AGROPODNIK a.s. Strunkovice nad Blanicí., ZZN Pelhřimov a.s. –středisko Mydlovary s provozními sklady agrochemikálií, , SILON s.r.o., Planá nad Lužnicí , Jihočeské dřevařské závody Soběslav, a.s. apod.


� dálkový tranzitní plynovod RWE  Transgas, a.s. s kompresní stanicí Veselí nad Lužnicí, vysokotlaké a středotlaké rozvody plynu společnosti E-ON - plynárenská a.s., produktovod ČEPRO a.s. Smyslov – Včelná a Smyslov-  Bělčice apod.





� § 7 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 15, odst. 2 a § 16 zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému,


   § 21, odst. 2 a § 23, odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb. o krizovém řízení 


� § 23, odst. 2, písm. d) zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, 


   § 7 a 9 nařízení vlády č. 463/2000 Sb., o stanovení pravidel zapojování do mezinárodních záchranných 


       operací, poskytování a přijímání humanitární pomoci a náhrad výdajů vynakládaných právnickými osobami 


       a podnikajícími fyzickými osobami na ochranu obyvatelstva  


� § 10, odst. 6 a § 15, odst. 5 zákona č. 239/2000 Sb. o integrovaném záchranném systému,


    § 18 až 22 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 20, § 21, odst. 2, a § 22 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 17, odst. 1 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 12, odst. 1 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 12 ,odst. 4 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� § 15, odst. 1 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, 


    § 33 vyhlášky č. 246/2001 Sb., o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru 


� § 15, odst. 2 zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému,


    § 21, odst. 2 zákona č. 240/2000 Sb. o krizovém řízení 


� § 23, odst. 1 zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, 


    § 29 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení 


� § 10, odst. 5 zákona č. 239/2000 Sb. o integrovaném záchranném systému 


� § 12 zákona č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy 


� § 6 nařízení vlády č. 463/2000 Sb., o stanovení pravidel zapojování do mezinárodních záchranných operací, 


       poskytování a přijímání humanitární pomoci a náhrad výdajů vynakládaných právnickými osobami a 


       podnikajícími fyzickými osobami na ochranu obyvatelstva ve znění pozdějšího předpisu


� § 3 zákona č. 18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření 


� § 82, odst. 2, písm. l) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví 


� § 2, odst. 6 až 9 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� Pokyn Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k začlenění tématiky ochrany člověka za mimořádných událostí do vzdělávacích programů, vydáno pod  č. j. 12 050/03-22 ze dne 4. března 2003


� § 1 a 2 vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva


� určení HZS Jihočeského kraje ze dne 4. ledna 2003 podle § 15, odst. 4, písm. a) zákona č. 240/2000 Sb., 


    o krizovém řízení 


� § 13 zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému 


� § 3 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení 


� čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb. o bezpečnosti České republiky
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