JIHOČEŠTÍ HASIČI A   PŘEBOR HZS ČR V OBŘÍM SLALOMU 2010 (KARLOV POD PRADĚDEM).
Jaro se kvapem blíží a jako každoročně se hasiči se zimou, jenž letos nadšencům „prkýnek“ přála, přijeli rozloučit  do Karlova pod Pradědem  kde se konal  republikový přebor HZS ČR v obřím slalomu. Pořadatelem byl Sportovní klub HZS Olomouckého kraje , Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje a  Česká hasičská sportovní federace. 

 Lyžařské středisko Kazmarka (SKI klub Opava, červená sjezdovka  č. 4) přivítalo ráno dne 1.3. 2010 příslušníky hasičských sboru prakticky z celé republiky včetně několika členů SDH obcí. Přebory tentokráte absolvovalo 127 lyžařů, z toho 3 ženy, tedy velmi slušná konkurence. 
Závodníci byly již tradičně rozděleni do osvědčených kategorií:

· I.kategorie - Muži do 40 let    ( 104 účastníci )
· II.kategorie - Muži nad 40 let  ( 20 účastníků )
· Ženy – bez rozdílu věku

Disciplíny:

· Lyže

· Snowboard

 Náš Jihočeský kraj reprezentovalo šest nadšenců bílých svahů a to tři z Územního odboru Jindřichův Hradec  a dva z Územního odboru Prachatice.
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          Zleva: Jarda Habásko(pt),Martin Hrádek, Pavel Matoušek, Jirka Haubelt (pt), Marek Koláček
Do dějiště závodu jsme se přesunuli jako tradičně den předem bychom se aklimatizovali a seznámili s „terény“.  Po mírných problémech s ubytováním jsme nakonec noc přečkali prakticky „pod kopcem“ v Hotelu Neptun (Malá Morávka). Počasí bylo spíše aprílové a tak se v průběhu klání, které bylo zahájeno v 9:30 místního času startem dle přidělených čísel bez rozdílu kategorií či pohlaví, vystřídaly všechny rozmary počasí od slunečného bezvětří přes mlhu po hustou chumelenici s větrem. Výhodu byly nižší startovní čísla a vítr v zádech, neboť závodní trať na konci I.kola  připomínala spíše bobovou dráhu z „Vancoveru“ čemuž se ale po projetí  100 závodníku není co diviti.
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SKI Areál Kazmarka, červená č.4 ( start-830m n.m. cíl-680m n.m.) 
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                                SKI Areál Kazmarka, červená č.4-dolní část (stavba I. kola)
Klíč k účasti v kole druhém byl čas, a to:

 20 nejrychlejších z I.kat. 

 10 nejrychlejších z II.kat.
(Snowboard a ženy – všichni)

Z našich řad se podařilo dostat  do druhého kola po výborném výkonu ( startoval až jako 120-tý v prvním kole) Markovi Koláčkovi  v I.kat. a to z 15. místa po kole prvním se ztrátou 04:48s na čas vítěze.  Po přestavěné a zpevněné trati salmiakem  se pak Marek se ztrátou 0:78s na vítězný čas kola druhého umístil na 6. místě!!!!, celkově pak po sečtení časů obou kol na vynikajícím   6 místě, kdy ho od „bedny“ dělilo pouze 01:02s.
Další pořadí v této kategorii (lyže do 40let)bylo:

28. Martin Hrádek 

32. Pavel Matoušek

45. Jiří Haubelt
V kategorii lyže nad 40let:
12. Jaromír Habásko 

Což jsou v letošním velmi dobře obsazeném závodě výborné výsledky s přihlédnutím na klimatické podmínky v průběhu závodu či stavu trati.

Celková výsledková listina ZDE

http://www.pozary.cz/rubriky/sport/republikovy-prebor-ve-sjezdovem-lyzovani-v-karlove-pod-pradedem_22662.html
 nebo ZDE
http://www.hzsol.cz/zpravy/pozvanky/detail-zpravy/vysledky-preboru-hzs-v-obrim-slalomu/491090b662/?tx_ttnews[backPid]=14

Závěrem nezbývá než  opět  poděkovat našemu panu řediteli HZS Jihočeského kraje plk.Ing. Lubomíru Burešovi za to, že nám umožnil  zúčastnit se letošní „sjezdařské“ sezóny a doufáme, že jsme ho nezklamali.
                                                                                          Tým „sjezdařů“
