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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 3. 8. do 9. 8. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 3. 8.
9:16
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu, která se stala v obci Dvorech, provedla jednotka z požární stanice Trhové Sviny. Zraněný motorkář byl odvezen Záchrannou zdravotnickou službou. 

20:33
Požár – Jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela s jednou cisternou a jednotka z centrální stanice s druhou cisternou na Srubec do Ledenické ulice k domu č. p. 264, kde byl ohlášen požár osobního auta. Po příjezdu hasiči zjistili, že vozidlo Škoda Felicia již uhasil majitel pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči pouze odpojili u vozu akumulátor a poté se obě jednotky vrátily na základnu. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Při požáru nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--.
V Českých Budějovicích v ulicích V. Volfa č. p. 1300/13 (8:15 hodin) a v Neklanově ulici č. p. 715/2 (10:37 hodin) a v Borovanech v Třeboňské ulici č. p. 672 (18:58 hodin) evidují hasiči tři technické zásahy. 
Úterý 4. 8.

V noci z pondělka na úterý se přes území Jihočeského kraje přehnal silný déšť, který na mnoha místech v kraji pokračoval i v ranních a dopoledních hodinách. Zde je přehled všech zásahů souvisejících s odklízením následků deště bez ohledu na další dělení po jednotlivých územních odborech:

1:35
Holubov č. p. 73 – čerpání vody (zasahují PS Křemže a JSDH Holubov)

2:25
Vyšší Brod – křižovatka U Tří veverek, spadlý strom (JSDH Vyšší Brod)

3:35
Němčice č. p. 55  – pročištění kanalizace (JSDH Netolice)

3:37
Chlum č. p. 30 – monitoring (PS Křemže)

4:20
Olšovice č. p. 28 – vyčištění odtoku rybníka, odčerpávání, zabránění toku vody do domu (JSDH Netolice)

4:41
Strýčice – Základní škola, čerpání vody ze sklepa (CPS České Budějovice)

4:48
Přední Zborovice – silnice č. 4/103 km, strom (CPS Strakonice)

6:15
Babice – strom (JSHD Netolice)

6:24
Mojné č. p. 42 – čerpání vody ve sklepě (JSDH Mojné)

6:25
Vodňany, Budějovická č. p. 1139 – čerpání vody

6:29
Podeřiště – čištění česel na rybníku (JSDH Podeřiště)

6:44
Vodňany – monitoring

7:01
Podeřiště č. p. 20 – čerpání vody (CPS Prachatice)

7:15
Strýčice – čerpání vody ve sklepích (JSDH Mahouš)

7:19
Netřebice – strom (PS Kaplice)

7:29
Kvasejovice – větev přes cestu (PS Soběslav)

7:35
Radomilice – čerpání vody (PS Vodňany)

7:50
Nemanice – odstraňování překážek (České dráhy ČB)

7:56
Netolice – odstranění následků vody, stoupající hladina Malše (JSDH Netolice)

8:11
Český Krumlov – strom na domě na Latráně (CPS Český Krumlov)

8:31
Skřidla č. p. 13 – čerpání (JSDH Velešín)

9:06
Nebahovy – evakuace 21 dětí z dětského tábora (CPS Prachatice) 

9:13
Zahrádka č. p. 6 – čerpání vody (CPS Český Krumlov)

10:17
Netolice – čerpání vody ve sklepích, čištění koryta řeky (JSDH Netolice)

10:21
ZDíkov – čerpání vody (JSDH Zdíkov)

10:39
Svatá Trojice č. p. 370 – čerpání a monitoring (PS Trhové Sviny)

10:42
Trhové Sviny, Trocnovská č. p. 71 – čerpání (PS Trhové Sviny)

11:03
Lhenice, penzion Ingrid – čerpání (JSDH Lhenice)

11:48
Velký Ratmírov – čerpání (jednotka České dráhy České Budějovice)

13:01
Strýčice č. p. 21 – čerpání (CPS České Budějovice)

14:47
Dačice, Dělnická č. p. 413 – čerpání (PS Dačice)

18:00
České Budějovice, Reinerova – čerpání (CPS České Budějovice)

22:08
Jindřichův Hradec, Karla Čapka – spadlý strom (CPS Jindřichův Hradec)

Celkem 33 výjezdů, z toho 21 čerpání:

ČB 
7 zásahů, z toho 6 čerpání

ČK
8 zásahů, z toho 4 čerpání

JH
3 zásahy, z toho 1 čerpání

PI
žádný zásah

PT
10 zásahů, z toho 8 čerpání

ST
4 zásahy, z toho 2 čerpání

TA
1 technický zásah

9:29
Dopravní nehoda – Na telefonickou žádost Záchranné zdravotnické služby vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice na Husovu třídu v Českých Budějovicích na křižovatku u Výstaviště. Zde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Peugeot s nákladním vozem. Z osobního auta musela být vyproštěna zraněná spolujezdkyně a předána do péče ZZS. Hasiči pak zajistili vozidlo proti požáru odpojením autobaterie a místo nehody předala Policii ČR k došetření. 

Dalšími událostmi hasičů územního oboru České Budějovice byly čtyři technické zásahy, a to v obci Horní Stropnice č. p. 251 (4:19 hodin), v Českých Budějovicích v Družstevní ulici č. p. 1796/17 (9:27 hodin) a v rámci spolupráce se složkami IZS na Lidické třídě č. p. 183/46 v Českých Budějovicích (10:42 hodin), v Hluboké nad Vltavou na silnici č. 2/146 km (13:22 hodin) a v ulici V. Volfa č. p. 1300/13 opět v Českých Budějovicích (14:22 hodin).
Středa 5. 8.

7:17
Požár – U obce Svébohy u Horní Stropnice zasahovaly společně jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny a JSDH obce Horní Stropnice u požáru osobního automobilu Renault Scénic. Požár hasiči lokalizovali v 7:40 hodin, likvidace nastala v 7:53 hodin. Vyhořelý motor způsobil škodu za Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.
8:14
Dopravní nehoda – Úklid vozovky a zajištění vozidla proti požáru provedla ve Vrbenské ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

10:34
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovali profesionálové ze stanice Trhové Sviny v obci Otěvěk. Zde se střetly tři osobní automobily. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a vrátili se zpět na základnu.

Šest technických zásahů řešili hasiči v průběhu středy, a to v obcí Údolí (1:27 hodin), na vlakovém nádraží v Českých Budějovicích (7:25 hodin), v Mírové ulici č. p. 1333/22 v Dobré Vodě u Českých Budějovic (8:27 hodin) a v Českých Budějovicích v ulicích Pražská č. p. 841/44 (11:17 hodin), A. Barcala č. p. 1403/7 (11:47 hodin) a Nádražní č. p. 1091 (13:35 hodin).
Čtvrtek 6. 8.
16:15
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Strážkovice zajistila jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny. Nehoda dvou osobních automobilů se obešla bez zranění, hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek.

17:24
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu odstranila z vozovky v Šumavské ulici u domu č. p. 618/12 v Českých Budějoivcích jednotka z PS Suché Vrbné.

18:10
Požár - Profesionální hasiči z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Borovany zasahovali u požáru na ploše 1 x 1 metr na skládce v obci Růžov. Požár je bez škody, příčinou vzniku požáru byla hra dětí. Jednotky se vrátily na své základny v 18:59 hodin.
V Českých Budějovicích v ulicích Knežská (2:31 hodin) a Lipenská č. p. 1132/60 (7:28 hodin) řešili hasiči z centrální stanice technické zásahy. Další pak zaznamenali v obci Včelná v Jiráskově ulici č. p. 360 (9:43 hodin), v obci Žumberk č. p. 12 (13:44 hodin) a v českých Budějovicích v ulici J. Š. Baara č. p. 1722/72 (18:17 hodin).
Pátek 7. 8.

7:43
Dopravní nehoda – Střepy, vzniklé nárazem při dopravní nehodě, zametli z vozovky na žádost Policie ČR v Rudolfovské ulici v Českých Budějovicích profesionální hasiči z PS Suché Vrbné.

7:53
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovala na křižovatce silnici Trocnov – Radostice jednotka hasičů z PS Trhové Sviny. Při nehodě se střetly osobní vozy VW a Peugeot 207, zraněné osoby byly transportovány Leteckou záchrannou službou ještě před příjezdem jednotky. Hasiči odpojili u vozů akumulátory, zamezili úniku provozních kapalin a po vyšetření nehody provedli úklid komunikace.
10:42
Požár – K ohlášenému požáru kuchyňské linky vyjela do obce Zvíkov, Budějovické ulice č. p. 27 se dvěma cisternami jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. Zároveň byla svolána jednotka SDH obce Lišov. Požár se podařilo uhasit ještě před příjezdem jednotek na místo – výjezd byl pro JSDH Lišov zrušen, jedna z cisteren profesionálů byla také odvolána zpět na základnu. Osádka druhé cisterny provedla na místě požáru průzkum. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při ohřevu potravin. Škoda se vyšplhala na Kč 4 500,--, uchráněné hodnoty činí Kč 300 000,--.

13:01
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě tří osobních automobilů zajistila u obce Češňovice jednotka hasičů z PS Suché Vrbné.

Pět technických zásahů evidují v průběhu pátku hasiči územního odboru České Budějovice, když zasahovali čtyřikrát v Českých Budějovicích v ulicích: Bezdrevská č. p. 1022/10 (10:17 hodin), Dlouhá č. p. 1108/29 (11:27 hodin), Nerudova č. p. 862/63 (13:35 hodin) a Rudolfovská č. p. 498/170 (14:06 hodin) a v Týně nad Vltavou (14:19 hodin).

Sobota 8. 8.

4:36
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů jednotky HZSP SŽDC České Budějovice zasahovala u dopravní nehody na železničním přejezdu trati č. 220, kde vlak srazil ženu. Ta nehodu nepřežila.

8:08
Požár – Do obce Střížov vyslalo Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje k ohlášenému požáru střechy bytového domu jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice se dvěma cisternami a plošinou a zároveň vyhlásila poplach pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Ledenice, Římov a Střížov. Než dorazila na místo první jednotka místních dobrovolných hasičů, opustilo dům samovolnou evakuací 19 lidí. V okamžiku příjezdu jednotek byla požárem zasažena střecha prakticky v celém svém rozsahu a část střešní krytiny se již propadla. Hasiči požár dostali pod kontrolu 15 minut po 9. hodině pomocí dvou vysokotlakých proudů a dalším vodním proudem z plošiny uhasili dřevěný podhled. V průběhu dopoledních hodin pak jednotky postupně opouštěly požářiště, které pak bylo krátce před 12. hodinou předáno správci bytovky. Příčina vzniku požáru je stále předmětem šetření, škoda byla vyčíslena na Kč 1 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 3 000 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR a pracovním pohotovostní služby E-on, který zajistil vypnutí elektrického proudu v bytovce a elektrického vedení před domem.
22:52
Záchrana osoby – Podnapilou dívku, uvízlou na střeše výměníku v Dlouhé ulici v Českých Budějovicích, sundali pomocí plošiny profesionální hasiči z centrální stanice. Dívka byla předána Policii ČR.

V obci Pašinovice (13:03 hodin) a v Českých Budějovicích v ulicích Nádražní č. p. 108/43 (18:27 hodin), J. Bendy č. p. 1357/15 (18:54 hodin) a Dobrovodská č. p. 644/78 (20:30 hodin) zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u technických zásahů.

Neděle 9. 8.

0:38
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Strakonická a Na Dlouhé louce zajistila jednotka z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě. Zametla z vozovky střepy a vyčistila jí od uniklých provozních náplní.

4:51
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- vznikla po požáru osobního automobilu Ford Sierra, který hořel v ulici Na Sádkách ve směru na Švábův Hrádek v Českých Budějovicích. Vůz shořel v celém svém rozsahu, příčina je v šetření.

17:22
Planý poplach – Ohlášený bílý dým ze střechy byl důvodem výjezdu jednotky z centrální stanice do Kanovnické ulice č. p. 22 v Českých Budějovicích. Jednalo se však o únik páry z výměníku. 
Technický zásah si připsali hasiči v Českých Budějovicích v ulicích Krčínova č. p. 1095/14 (20:30 hodin) a ve Větrné č. p. 1476/76 (22:28 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. 8.

9:43
Požár – Nedbalost při řezání konstrukcí byla příčinou vzniku požáru ve firmě Papírny Větřní, a. s. K požáru byla vyslána jednotka hasičů  z centrální stanice Krumlov, která na místě zjistila, že k požáru došlo ve druhém nadzemním podlaží objektu, jež je v demolici. Při likvidaci odvětrávacího potrubí zde začala hořet jedna z plastových trubek. Hasiči v kompletním zásahovém oblečení včetně dýchací techniky požár zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu v 10:12 hodin. Poté byla celá budova odvětrána přirozenou cestou. V okamžiku příjezdu hasičů na místě již nepracovali žádní zaměstnanci, všichni včas bezpečně opustili objekt. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou také nulové.
10:15
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár na vlakovém nádraží v Omlenicích. Jednotka z PS Kaplice průzkumem nic nenalezla, místo bylo předáno jednotce SŽDC České Budějovice. Vnitřním průzkumem byla zjištěna porucha čidla EPS.

17:54
Planý poplach – Tentýž zásah se opakoval i v navečerních hodinách.

20:19
Únik nebezpečných látek – V obci Zvíkov vyčistila jednotka profesionálů z PS Kaplice z vozovky uniklý olej. 

Dva technické zásahy si během pondělka připsali hasiči na Českokrumlovsku: Český Krumlov, Domoradice, ÖMV (1:53 hodin) a nádraží v obci Český Heršlák (8:26 hodin).

Úterý 4. 8.

10:16
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov byla vyslána k dopravní nehodě do obce Kájov, kde pomohla s naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby a s úklidem místa nehody. 

Dalších pět událostí jednotek územního odboru Český Krumlov byly technické zásahy: Lipová č. p. 157, Český Krumlov (9:57 hodin), Plešivec č. p. 384, Český Krumlov (10:46 hodin), Zubčice č. p. 58 (10:56 hodin), stanový tábor u obce Dluhoště (12:41 hodin) a obec Otmanka (16:08 hodin).

Středa 5. 8.
14:07
Dopravní nehoda – Tři osobní vozy se srazili v obci Černá v Pošumaví. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči z PS Frymburk odtlačili vozy mimo vozovku a zlikvidovali uniklé provozní náplně. 

17:03
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě dvou osobních aut zajistila jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice ve své obci v Omlenické ulici.

19:15
Záchrana osoby – Na žádost Zdravotnické záchranné služby byla vyslána jednotka profesionál z centrální stanice Český Krumlov k obci Přísečná ke místu zvaném Sedm špic, kde pomohla s naložením zraněné osoby, která se nacházela v těžko přístupném terénu. Hasiči museli k transportu zraněného do sanitky použít člun.
Tři technické zásahy evidují hasiči územního odboru Český Krumlov, a to v Kaplici – nádraží (8:12 hodin), Tovární ulici č. p. 177 v Českém Krumlově – Domoradicích (8:37 hodin) a v Polní ulici č. p. 45 v Křemži (10:18 hodin).

Čtvrtek 6. 8.

7:13
Dopravní nehoda – Bez zranění a bez nutnosti vyproštění skončila nehoda jednoho osobního automobilu, který havaroval u obce Jenín. Následky nehody odstranila posádka hasičů rychlého zásahového automobilu ze stanice Kaplice.

18:47
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov a jednotka SDH obcd Chvalšiny vyjela k obci Červený Dvůr na ohlášený kouř z lesa. Jednalo se o nenahlášené pálení klestu.

Pátek 7. 8.

8:34
Požár – V obci Jaronín č. p. 43 uhasily krátce před devátou hodinou jednotky profesionálů z PS Křemže a jednotka SDH obce Brloh požár vařiče na kuchyňské lince. Požár vzniknul od průtokového ohřívače. 

13:05
Požár – Zahoření kabeláže a jednoho železničního pražce řešily společně jednotka z PS Frymburk a jednotka HZSP SŽDC. Požár způsobil škodu za Kč 500,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000,--. Příčinou jeho vzniku byla technická závada.

18:32
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR u obce Lipno nad Vltavou ve směru na Loučovice jednotka hasičů z PS Frymburk. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek.

20:37
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla srážka osobního automobilu Škoda Fabia s vlakem u obce Loučovice. Následky nehody odstranili hasiči z jednotky HZSP SŽDC. 

Dále v pátek hasiči na Českokrumlovsku zaznamenali tři technické zásahy, a to na obecním úřadě v Křemži (12:42 hodin), v obci Brloh č. p. 231 (15:15 hodin) a ve Spojovací ulici č. p. 184 v Českém Krumlově (19:47 hodin).

Sobota 8. 8.

9:23
Planý poplach – U obce Pernek byl nahlášen dým z lesa a jelikož nebylo možné se dovolat na kontaktní osobu zadaného pálení, vyjela na monitoring jednotka SDH obce Volary. Odpovědná osoba byla kontaktována až krátce před půl desátou. Po dohodě byla jednotka vrácena na základnu.

Dalšími zásahy jednotek na Českokrumlovsku byly dva technické zásahy v Široké ulici u Plášťového mostu v Českém Krumlově (11:24 hodin) a v obci Dolní Vltavice u domu č. p. 40 (12:32 hodin).

Neděle 9. 8.

16:03
Dopravní nehoda – Jednotka dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu a motocyklu, která se stala na křižovatce U tří veverek u obce Rožmberk nad Vltavou. Při nehodě zemřel řidič motorky. Hasiči zajistili úklid komunikace.
Technický zásah provedli v obci Třísov na Dívčím kameni profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov (16:14 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 3. 8.

21:43
Planý poplach – Neohlášené pálení v obci Prostřední Vydří bylo důvodem zbytečného výjezdu jednotky hasičů z požární stanice Dačice. 

Technický zásah zaznamenala jednotka z centrální stanice v Jindřichově Hradci v Jarošovské ulici v areálu Kasalovy pily (7:51 hodin).

Úterý 4. 8.
Kromě tří zásahů souvisejících s deštěm neevidujeme jiné události.

Středa 5. 8.

10:07
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě motorky a nákladního automobilu zajistila v obci Pleše jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec.

13:56
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Dačice byla vyslána operačním střediskem do obce Kunžak, části obce Mosty k dopravní nehodě dvou osobních vozidel. Ve vozech Škoda Felicie a Škoda Roomster cestovalo celkem sedm osob, které všechny utrpěly lehká zranění. V okamžiku příjezdu hasič na místo zásahu byli všichni cestující již z havarovaných vozů venku a byli již ošetřováni Zdravotnickou záchrannou službou. Jednotka hasič pomohla s prvotním ošetřením a naložením osob do sanitních vozů. Poté zajistila vozy proti požáru a úniku provozních látek. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči odtáhli vozy mimo komunikaci a vozovku uklidili.
15:43
Dopravní nehoda – Bez zranění skončila nehoda nákladního a osobního automobilu v obci Markvarec. Úklid místa nehody provedla jednotka z PS Dačice, která se vracela ze zásahu z Mostů. 

16:23
Únik nebezpečných látek – V obci Kačlehy zasahovala jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec s jednou cisternou a chemickým kontejnerem u místního rybníka, do kterého unikl zřejmě vyjetý olej. Hasiči na přítoku a odtoku rybníka položili norné stěny a jímanou látku zasypala sorbentem. O události byla vyrozuměna havarijní služba České inspekce životního prostředí. Zásah byl ukončen pro jednotku HZS v 20:24 hodin.

Čtvrtek 6. 8.

12:08
Požár – Požár keřů tůjí na sídlišti Vajgar u domu č. p. 587 v Jindřichově Hradci zlikvidovala zcela beze škody jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl krátce před půl dvanáctou likvidován. 

22:44
Dopravní nehoda – V Trocnovské ulici v Českých Velenicích zajistili místní dobrovolní hasiči úklid po dopravní nehodě. 

V Nádražní ulici na nádražní budově v Jindřichově Hradci (9:07 hodin) a na nádražní budově v Jarošově (10:25 hodin) zasahovala jednotka SŽDC České Budějovice u dvou technických zásahů. Další technický zásah provedla jednotka z PS Třeboň v obci Lomnice nad Lužnicí (23:26 hodin).

Pátek 7. 8.

14:26
Únik nebezpečných látek – Na operační středisko nahlásil oznamovatel únik provozních kapalin na plochu rybníka Polom u obce Ploště. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec s chemickým kontejnerem a člunem. Na místě události hasiči zjistili, že se jedná o únik cca 30 litrů oleje, který se ale do vody nedostal – zastavil se o obrubník. Hasiči olej odstranili pomocí sorbentu. 

15:04
Požár – Požár trávy malého rozsahu, který byl částečně uhašen před příjezdem jednotky, zlikvidovala zcela beze škody u obce Hospříz jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. 

19:14
Požár – Profesionální hasiči z PS Dačice vyjeli do obe Český Rudolec k požáru stromu. Strom byl ztrouchnivělý, bylo nutné jej nejprve porazit a až poté dohasit. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Tři technické zásahy evidují za pátek hasiči na Jindřichohradecku. Zasahovali na žádost starosty v základní škole v obci Lomnice nad Lužnicí (9:57 hodin), u domu s pečovatelskou službou v Bratrské ulici v Dačicích (10:00 hodin) a opět v Dačicích u kostela Sv. Vavřince (15:56 hodin).

Sobota 8. 8.

14:42
Dopravní nehoda – Osádky rychlého zásahového automobilu z PS Třeboň a cisterny z CPS Jindřichův Hradec byly operačním střediskem vyslány k dopravní nehodě k obci Stráž nad Nežárkou. Zde se střetl osobní automobil Škoda Fabia s motocyklem. V okamžiku příjezdu byl motorkář již v péči záchranářů ZZS a řidička byla také již mimo havarovaný vůz. V důsledku střetu došlo k požáru obou vozidel. Hasiči z PS Třeboň jej lokalizovali vysokotlakým proudem a pomocí dvou práškových hasících přístrojů uhasili hořící palivo uniklé z nádrže. Po příjezdu jednotky z centrální stanice byl požár zcela zlikvidován. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči pomohli s naložením vraků na odtahovou službu a zajistili úklid komunikace. Škoda vzniklá požárem činí Kč 280 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 
15:39
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla na křižovatce ulic Táboritská a Jirásková v Třeboni jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec v obci Dolní Lhota (9:42 hodin), v ulici Na Huti v Suchdole nad Lužnicí (12:15 hodin) a v Třeboni ve Vrchlického ulici č. p. 938 (19:21 hodin).

Neděle 9. 8.

2:47
Dopravní nehoda – Na silnici mezi obce Dačice a Hřišice vyjela jednotka profesionálních hasičů k ohlášené dopravní nehodě. Havarovalo zde jedno osobní auto. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči zajistili úklid komunikace. 

20:12
Požár – K obci Lodhéřov byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde zlikvidovala požár kombajnu na poli. Požár byl však uhašen ještě před příjezdem hasičů. Příčina i škoda jsou zatím předmětem šetření.

Tři technické zásahy evidují hasiči na Jindřichohradecku, a to v Jindřichově Hradci na sídlišti Vajgar č. p. 677 (7:01 hodin), v Dačicích v Bratrské ulici č. p. 221 (9:12 hodin) a v obci Dvory nad Lužnicí č. p. 34 (11:24 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 3. 8.

13:37
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Písku do Putimi cca 10 km za Pískem byla ohlášena dopraní nehoda z vyproštěním. Střetl se zde osobní automobil s nákladním. Již během jízdy jednotky z CPS Písek k zásahu bylo zjištěno, že se jedná pouze o úklid místa nehody, a proto bylo jedno z vozidel vráceno na základnu. 

22:08
Požár – Sám majitel vozu ohlásil na tísňovou linku 112 požár svého osobního automobilu Škoda Octavia. Na místo události do Nového Dvora vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Písek. Požár zatím uhasil majitel pomocí ručního hasícího přístroje. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty na majetku činí Kč 150 000,--.

V ulici Za Pazdernou č. p. 1752 v Písku (7:00 hodin) a v obci Zátaví – Vápenice (7:50 hodin) zaznamenali hasiči ÚO Písek technické zásahy. 

Úterý 4. 8.

Technický zásah provedli v Sibiřské ulici č. p. 1197 v Milevsku profesionální hasiči z místní požární stanice (6:08 hodin).

Středa 5. 8.

12:30
Monitoring – Na tísňovou linku 112 oznámil ohlašovatel neznámou bílou pěnu na hladině řeky Otavy v Kolárově ulici v Písku. Hasiči na místo přijeli zároveň s pracovníkem Životního prostředí, který konstatoval, že se jedná o nečistotu organického původu. 

Čtvrtek 6. 8.
18:12
Požár – Pravděpodobně technická závada byla příčinou požáru balíkovače slámy a balíku slámy na poli u obce Bernartice. Požár hasily společnými silami jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko, která uhasila hořící balík slámy, a jednotka SDH obce Bernartice, která zlikvidovala požár balíkovače. Požár způsobil škodu za Kč 500 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--.
16:26
Dopravní nehoda – Jeden řidič utrpěl zranění při nehodě dvou osobních automobil Audi A6 a Renault Espace v obci Sepekov. Zraněný byl v okamžiku příjezdu jednotky z PS Milevsko již v péči ZZS. Hasiči zabezpečili vozy a uklidili vozovku od uniklých provozních náplní. Po naložení vozů na vůz odtahové služby se jednotka vrátila zpět na základnu
V obci Krč (7:06 hodin), v obci Zhoř (9:34 hodin), na křižovatce ulic V portýři a Dvořákova (15:39 hodin) a v obci Zbelítov (16:00 hodin) zasahovali profesionální jednotky územního odboru Písek u technických zásahů. 

Pátek 7. 8.

17:07
Požár – Na tísňovou linku 112 byl ohlášen požár stodoly v obci Nevězice č. p. 1. K požáru byly vyslány jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek se dvěma cisternami a jednotky SDH obcí Nevězice a Čimelice. Tato jednotka dorazila na místo jako první v 17:32 hodin a již v 17:34 hodin byla nahlášena lokalizace požáru. Podle hlášení velitele zásahu se jednalo o požár stodoly u zemědělského stavení o ploše cca 10 x 10 metrů, jehož úplná likvidace byla nahlášena v 19:25 hodin. Při požáru nebyl nikdo zraněn, škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření – pravděpodobnou verzí je hra dětí s otevřeným ohněm. 

19:19
Požár – Další požár likvidovala osádka jedné cisterny ze stanice Milevsko na lesní cestě u silnice č. 19 u obce Kostelec nad Vltavou, kde hořel osobní automobil VW Golf. Likvidaci požáru provedla jednotka pomocí vysokotlakého proudu, požár byl v 19:48 lokalizován. U zásahu byla přítomna Policie ČR, která společně s vyšetřovatelem HZS stanovila výši škody na Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru je závada na palivovém systému.

Dva technické zásahy evidují statistiky jednotek PO na Písecku, a to v obci Topělec (15:01 hodin) a v ulici 17. listopadu č. p. 1705 v Písku (20:29 hodin).

Sobota 8. 8.

20:20
Planý poplach – K ohlášenému, oznamovatelkou blíže nespecifikovanému požáru v zahrádkářské kolonii v Písku směrem na Prahu, vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice se dvěma cisternami. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o opékání buřtů. 

Dalšími zásahy hasičů ÚO Písek byly tři technické zásahy v ulici Na Vohybale v Písku (8:14 hodin), v obci Podolí č. p. 87 (11:34 hodin) a v Lipové aleji č. p. 1808 v Písku (23:26 hodin).

Neděle 9. 8.

Technické zásahy v penzionu ve Zvíkovském Podhradí (7:42 hodin), v Bechyňské ulici č. p. 186 v Bernarticích (17:28 hodin) a v Písku na Budějovickém předměstí u Malířských (18:02 hodin) vyřešili hasiči ÚO Písek.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 3. 7.

14:31
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vimperk byla operačním střediskem vyslána k ohlášenému požáru výškové budovy v Kuplířově ulici č. p. 65. Oznamovatel ohlašoval kouř v půdním prostoru budovy. Hasiči celý prostor ve spolupráci s Policií ČR prozkoumali, ale žádné příznaky hoření nenalezli.

Ve Špidrově ulici č. p. 107 provedla tatáž jednotka technický zásah (14:43 hodin).

Úterý 4. 8.

Hasiči územního odboru Prachatice byli díky silnému dešti nejvíce vytíženími, přesto zaznamenali ještě další dva technické zásahy, a to v Prachaticích v Mírové ulici č. p. 1014 (11:02 hodin) a v obci Vitějovice (19:31 hodin).

Středa 5. 8.

V Prachaticích ve Zvolenské ulici č. p. 510 zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice u technického zásahu (16:20 hodin).

Čtvrtek 6. 8.

Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů na Prachaticku: Volary – Soumarský Most (18:15 hodin) a Tržní ulice č. p. 660 v Netolicích (18:36 hodin).

Pátek 7. 8.

17:58
Požár – Požár lisu na slámu, který hořel na poli u obce Čkyně ve směru na Nahořany, likvidovaly společnými silami jednotka profesionálů z PS Vimperk se dvěma cisternami a jednotka SDH obce Čkyně s jednou cisternou. Požár, který zasáhl i vedle ležící balík, se podařilo hasičům v 18:23 hodin dostat pod kontrolu. Likvidace nastala v 19:27 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. 
Dále jednotky hasičů ÚO Prachatice zasahovaly u čtyř technických zásahů: ulice U Stadionu v Prachaticích (8:20 hodin), nádraží v obci Nová Pec (8:44 hodin), u domu charity ve Slunečné ulici č. p. 1135 v Prachaticích (18:30 hodin) a v obci Želnava (20:06 hodin).

Sobota 8. 8.

15:18
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly na komunikaci č. 122/62 u autokempu Podroužek u Netolic. Úklid vozovky – zametení střepů a kousků plastů – provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice. 

17:31
Dopravní nehoda – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela do obce Dobrá Voda u Pelhřimova (kraj Vysočina) jednotka profesionálních hasičů a drážní inspekce SŽDC České Budějovice k dopravní nehodě osobního automobilu a osobního vlaku.

20:56
Dopravní nehoda – Úklid po střetu motocyklisty se srnou zajistila v obci Čkyně jednotka profesionálů z PS Vimperk. 

 V obcích Žárovná (8:54 hodin), Zbytiny (11:32 hodin) a Třebanice č. p. 42 (18:54 hodin) provedli hasiči tři technické zásahy.
Neděle 9. 8.
Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk na komunikace vedoucí z Vimperka na Strakonice (18:06 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 3. 7.

6:56
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do Komenského ulici ve Strakonicích, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu značky Fiat s nákladním vozem značky Avia. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nákladní automobil byl převrácen na bok. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru, pomocí automobilového jeřábu postavila Avii zpět na kola a místo nehody uklidili. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

9:42 
Dopravní nehoda – V obci Křtětice havarovala řidička se svým vozem Škoda Octavia. Auto bylo po nehodě na střeše, lehce zraněná řidička byla v okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany mimo havarovaný vůz. Velitel zásahu si jako posilovou jednotku vyžádal automobilový jeřáb, pomocí kterého po zadokumentování nehody Policií ČR vrátila Škodu zpět na kola na vozovku. Z vozu neunikaly žádné provozní náplně, hasiči odpojili akumulátor a zajistili úklid místa nehody. 

12:22
Záchrana zvířete – Na Velkém náměstí ve Strakonicích sundali profesionální hasiči z centrální stanice pomocí žebříku kotě, které uvízlo za oknem obytného domu v prvním patře. Kotě bylo předáno Městské Policii Strakonice. 
23:11
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila v obci Sedlice místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Při požáru nevznikla žádná škoda, příčina požáru je v šetření.

Do Smetanovy ulice č. p. 872 ve Vodňanech vyjeli hasiči z místní požární stanice k provedení technického zásahu (8:25 hodin).

Úterý 4. 8.

8:56
Planý poplach – Na požár, který ohlásila elektrická požární signalizace v knihovně hradu ve Strakonicích, vyjela jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Požár nebyl potvrzen. 
9:57 
Požár – Na silnici č. 4 u obce Volyně byl ohlášen požár nákladního automobilu značky Avia. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Strakonice a jednotka SDH obce Volyně. Požár se hasičům podařilo již 12 minut po 10. hodině lokalizovat, likvidace byla velitelem zásahu nahlášena v 10:28 hodin. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivovém potrubí. Požárem způsobená škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR.

Středa 5. 8.

16:10
Dopravní nehoda – U obce Libějovice u zastávky havaroval osobní automobil, jehož řidička utrpěla lehké zranění. V momentě příjezdu jednotky z PS Vodňany byla již ošetřována záchranáři Zdravotnické záchranné služby. Havarovaný vůz, který ležel na střeše mimo vozovku, hasiči pomocí automobilového jeřábu naložili na odtahovou službu. Poté zlikvidovali uniklé provozní látky a místo nehody předali Policii ČR. 

Technický zásah provedla v kempu v obci Pražák jednotka z PS Vodňany (13:45 hodin).

Čtvrtek 6. 8.

6:58
Dopravní nehoda – Jedno nákladní a dva osobní vozy havarovaly u železničního přejezdu u obce Libějovice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

16:26
Dopravní nehoda – Prvotní ošetření zraněného cyklisty zajistila po jeho dopravní nehodě u obce Kadov jednotka profesionálů z PS Blatná. Po příjezdu ZZS hasiči pokračovali ve spolupráci.

Technický zásah vyřešila v obci Strakonice v ulici Stavbařů v mateřské školce jednotka z místní požární stanice (10:18 hodin).

Pátek 7. 8.

Pouze k technickým zásahům vyjížděly během pátečního dne jednotky hasičů ÚO Strakonice. Zasahovaly u železniční tratě č. 193 na traťovém kilometru 006300 u obce Libějovice (7:18 hodin), v ulici U Blatenského mostu ve Strakonicích (13:52 hodin) a opět ve Strakonicích ve Staroblatenské ulici (22:27 hodin).

Sobota 8. 8.

Jedinou událostí byl v sobotu technický zásah v Majerově ulici ve Vodňanech, který vyřešili profesionální hasiči z místní požární stanice (7:55 hodin).

Neděle 9. 8.
Bez zásahů
Územní odbor Tábor

Pondělí 3. 7.

13:42
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu na křižovatce U Sloupu u Veselí nad Lužnicí ve směru na Jindřichův Hradec. Havaroval zde osobní automobil znakčy KIA Soul, jehož řidič utrpěl lehké zranění. Hasiči z PS Soběslav havarovaný vůz zabezpečili a zajistili úklid komunikace. 

21:11
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela k dopravní nehodě, která se stala na silnici mezi obcemi Čekanice a Koší. Řidička vozu Toyota Yaris sjela po střetu se srnkou do příkopu a zůstala uvězněna ve voze – nebylo možné otevřít dveře. Hasiči řidičku vyprostili z vozu bez použití speciálního nářadí, řidička nebyla zraněna. 
Dva technické zásahy si připsali hasiči na Táborsku v průběhu pondělka, a to v Nové ulici v Soběslavi na E55 (0:30 hodin) a v obci Bechyňská Smoleč (16:10 hodin).

Úterý 4. 8.

9:35
Únik nebezpečné látky – Na silnici č. 19 od obce Chýnov po obec Prasetín čistila jednotka profesionálů  z CPS Tábor skvrnu od nafty, která unikla z nákladního automobilu. U zásahu byla přítomna Policie ČR a SÚS Tábor.

Technický zásah provedla v ulici Budovatelů č. p. 2621 v Táboře jednotka hasičů z místní požární stanice (21:36 hodin).

Středa 5. 8.

1:46
Dopravní nehoda – Dva vykolejené a dva poškozené vagóny jsou výsledkem železniční dopravní nehody, při které v Táboře nákladní vlak projel návěštidelm. Následky nehody likvidují tři osádky vozidel hasičů SŽDC České Budějovice. Škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 800 000,-- na vagónech a Kč 60 000,-- na elektrické signalizaci. 

10:12
Požár – V parku před hlavním autobusovým nádražím v Táboře hasila jednotka profesionálů z centrální stanice požár odpadu v plechovém koši. Požár byl zlikvidován v 10:21 hodin. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Jednotka SDH obce Přehořov provedla na žádost starosty v obci Sedlečko technický zásah (16:30 hodin).¨
Čtvrtek 6. 8.

9:32
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu provedla před kruhovým objezdem v Oltyni u odbočky na Řepeč jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. Hasiči odpojili akumulátor u osobního auta a místo nehody uklidila. 

Technický zásah provedla v Táboře – Větrově jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (12:24 hodin).

Pátek 7. 8.

14:43
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Divadla Oskara Nedbala v Divadelní ulici č. p. 218/2 v Táboře. Jednotka byla odvolána již během jízdy k zásahu.

Celkem čtyři technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Tábor, když zasahovali v Krátké ulici č. p. 267 ve Veselí nad Lužnicí (9:25 hodin), v ulici Na Pršíně č. p. 18/7 v Soběslavi (16:36 hodin), v Písecké ulici č. p. 916 v Bechyni (19:40 hodin) a v Táboře v Petrohradské ulici č. p. 2339 (21:05 hodin).

Sobota 8. 8.

15:27
Záchrana osoby – Jednotka profesionálů z CPS Tábor byla vyslána s výškovou technikou na letiště v Bechyni, kde se ve výšce cca 25 metrů nad zemí zachytil na stromě parašutista. Po příjezdu bylo zjištěno, že parašutistovi se podařilo vyprostit a slézt ze stromu na zem. 

Technický zásah provedla v obci Bechyně na sídlišti Na Libuši č. p. 623 jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně (9:40 hodin).

Neděle 9. 8.

17:33
Požár – Pálení odpadu bylo příčinou vzniku požáru, při kterém na soukromé zahradě v Sezimově Ústí shořely listnaté stromy. Při požáru nevznikla žádná škoda, jednotka hasičů z CPS Tábor požár během 30 minut zcela zlikvidovala. 

U tenisových kurtů v Soběslavi (7:58 hodin) a v Táboře při Táborském triatlonu (8:38 hodin) hasiči ÚO Tábor evidují technické zásahy.
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