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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15.8. do 21.8. 2005

HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Pondělí 25. 6. Jednotka PS Suché Vrbné vyjela dvakrát k technickým zásahům, které se týkaly odstranění nebezpečných stavů. V obou případech se jednalo o roj včel. V 8:13 byli hasiči vysláni do ulice M. Chlajna k č. p. 1287, kde se na borovici ve výšce 5 metrů nacházel roj včel. Dle názoru velitele zásahu zde ale nikoho neohrožoval, proto jednotka zásah neprováděla. 
Likvidaci obtížného hmyzu, který se usadil v dřevěné bedně od ochranných masek v Poněšické ulici v Hluboké nad Vltavou, provedla jednotka v 8:45 hodin. 

Na asistenci při přistání a vzletu letadla byla vyslána jednotka CPS České Budějovice v 8:53 hodin na letiště v obci Planá. 

V 10:29 hodin odstranili hasiči CPS České Budějovice nalomenou větev z výšky 6 metrů ve Větrné ulici u č. p. 808 v Českých Budějovicích. Na místě zasahovala s vysokozdvižnou plošinou jednotka PS Suché Vrbné. 

Další odchyt nebezpečného hmyzu provedla jednotka v 13:05 hodin v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích, kde u vrátnice firmy Motor Jikov roj divokých včel na stromě ohrožoval okolí. 

Nouzové otevření uzavřených prostor, kde se nacházela mladá žena, vyřešili hasiči v 17:41 hodin v Široké ulici v Českých Budějovicích. 

V 18:32 hodin vyjeli hasiči do Poněšic č. p. 21 na likvidaci roje včel, který se nacházel ve ventilaci skladu potravin.

Úterý 26. 6. K prvnímu výjezdu jednotek ÚO České Budějovice došlo až v 16:16 hodin, kdy byl ohlášen únik neznámé látky do prostoru hráze rybníka Bezdrev u obce Zliv. Po příjezdu na místo jednotka zjistila, že nedošlo k úniku žádné látky a úhyn ryb nahlásila majiteli rybníku – Rybníkářství Hluboká a správci výpusti – Povodí Vltavy. Podle vyjádření majitele rybníku k úhynu ryb v důsledku podprahové koncentrace kyslíku ve vodě a vysokých teplot. Jednotka místo zásahu předala hlídce Policie ČR. 
Mezi 16. a 20. hodinou vyjeli hasiči celkem k 8 událostem, ke kterým došlo v souvislosti se silným větrem. Jednalo se o:

· 15:46 hodin: Týn nad Vltavou – padlý strom přes pozemní komunikaci

· 15:46 hodin: Č. Budějovice, Lidická tř. - uvolněná reklama visící na panelovém domě

· 16:02 hodin: Č. Budějovice, Neklanova ul. – zablokovaná celá vozovka spadlým stromem

· 16:43 hodin: Č. Budějovice, Budivojova ul. - odstranění stromu padlého na osobní vozidlo
· 17:39 hodin: Č. Budějovice, Vrchlického nábřeží - odstranění větve spadlé na osobní vozidla
· 18:22 hodin: Hluboká nad Vltavou – spadlý strom přes celou komunikaci

· 18:45 hodin: Č. Budějovice, Pabláskova - větev ze špičky břízy visící nad chodníkem a ohrožující chodce

· 19:27 hodin: Slavče - odstranění padlého stromu
V 22:58 hodin vyjela jednotka PS Týn nad Vltavou k odstranění skvrny trafooleje, který unikl na pozemní komunikaci. 

Středa  27. 6. V 8:15 hodiny byly telefonicky ohlášeny plavající sudy po řece. Jednotka po příjezdu na místo zjistila, že se jedná o uvolněné plovoucí molo, které následně zajistila u břehu. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Celkem pětkrát vyjeli profesionální hasiči na technický zásah – otevření uzavřených prostor:
· 9:35 hodin: ul. Pod Lékárnou 597 Č. Budějovice, zásah pro ZZS provedla jednotka PS Suché Vrbné

· 10:08 hodin: Sadová č. p. 426, Týn nad Vltavou, otevření pro důchodce

· 13:53 hodin: Krajinská 36, Č. Budějovice, otevření dětského pokoje, ve kterém byly uvězněny děti

· 17:14 hodin: K. Šafáře 850, Č. Budějovice

· 18:24 hodin: V. Volfa č. p. 1358, Č. Budějovice, otevření pro důchodkyni

Jednotka profesionálních hasičů byla v 13:37 hodin vyslána na odstranění nakloněného stromu na silnici č. 155 za obcí Římov směr Komařice. Skloněný strom bránil průjezdu kamiónů a již se tam začínaly tvořit kolony .

Požár odpadu byl ohlášen v 19:09 v Českých Budějovicích v ulici Dr. Stejskala. Jednalo se plastový kontejner stojící u divadla. Jednotka pořád snadno lokalizovala a zlikvidovala. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.

Na telefonické oznámení Záchranné zdravotnické služby vyjela  v  20:03 hodin jednotka CPS České Budějovice k dopravní nehodě osobního automobilu na silnici E 55 k obci Ševětín. Vozidlo, ve kterém cestovalo 5 osob, vylétlo z vozovky a převrátilo se na střechu. Nebylo nutné žádnou osobu vyprošťovat, došlo jen k lehkým zraněním. Jednotka provedla zajištění vozidla, odpojení baterie. Na místě nehody kromě ZZS zasahovala i Policie ČR. 
Čtvrtek 28. 6. V 7:22 hodiny provedla jednotka HZSP ČD České Budějovice technickou pomoc – dovoz vody na stavbu železničního koridoru v Petříkově. 
Na požár kontejneru vyjely v 12:48 hodin jednotky CPS České Budějovice do obce Planá do areálu obalovny. Jednalo se o požár zbytku asfaltu v stacionární stanici, která byla určena k likvidaci a při jejímž rozřezávání došlo ke vznícení zbytků asfaltu. Hned pár minut po příjezdu  provedly jednotky lokalizaci požáru a vzápětí jeho likvidaci. Na místo se dostavil vyšetřovatel příčin požáru HZS České Budějovice a hlídka Policie ČR. 

Na žádost Policie ČR vyjela jednotka PS Týn nad Vltavou  v 16:42 hodin do ulice Na Vinicích v Týně nad Vltavou k odstranění následků po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, které narazilo do lampy veřejného osvětlení. Jednotka zajistila vozidlo proti požáru, provedla úklid komunikace a pomohla při narovnání lampy. 

Na ohlášení občanů byla jednotka CPS České Budějovice vyslána v 17:45 hodin k rybníku Naděje u Hluboké nad Vltavou k vylovení dvou mrtvých kachen. Událost byla operačním důstojníkem HZS Jčk konzultována s ředitelem Krajské veterinární správy. 

V obci Rankov byl v 19:32 hodin ohlášen požár stromu. Na místo se dostavila jednotka PS Trhové Sviny a zjistila, že jde o hořící dutou lípu, kterou vzápětí uhasila. Škody i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Další dohašení doutnajícího pařezu provedla jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov v 19:38 hodin ve Větrné ulici v Lišově. Škody a uchráněné hodnoty jsou opět nulové. 

Jednotka PS Trhové Sviny vyjela v 21:14 hodin do obce Keblany na odstranění dvou padlých stromů přes pozemní komunikaci vedoucí z Besednice do Trhových Svinů. 

V 23:58 odstranili profesionální hasiči následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu v obci Munice. Po příjezdu na místo nehody bylo zjištěno, že vozidlo vyjelo mimo komunikaci, kde přerazilo vzrostlý topol. Dvoučlenná osádka byla mimo vozidlo bez viditelných zranění. V průběhu zásahu byla na žádost spolujezdce přizvána ZZS. Jednotka provedla odpojení akumulátoru, rozřezání části topolu, která zasahovala do silnice, a vyčištění komunikace pomocí sorbentu. Na místo se dostavila i Police ČR. 
Pátek 29. 6. Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice v 7:40 hodin opět provedla technickou pomoc v Petříkově. Jednalo se o nouzovou dodávku vody na stavbu železničního koridoru. 
Na ohlášené vyproštění osob z havarovaného automobilu byla vyslána v 13:25 hodin jednotka PS Trhové Sviny do obce Žár. Po příjezdu na místo jednotka provedla jen odpojení akumulátoru a úklid vozovky. Zraněné osoby byly již vyproštěny a byly v péči Záchranné zdravotnické služby. Na místo se dostavila i hlídka Policie ČR. 

Jednotka CPS České Budějovice vyjela v 14:21 hodin na otevření dveří zahradního domku v Litvínovické ulici v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo nebylo již nutné zásahu hasičů, jednotka se vrátila na základnu. Přítomna Policie ČR. 

U železniční zastávky Hrdějovice likvidovali profesionální hasiči HZSP České dráhy ČB požár suché trávy v 15:15 hodin. Jedná se o požár dále nedošetřovaný. 

V 17:17 hodin byl telefonicky ohlášen kouř z oken v ulici Na Mlýnské stoce č. p. 282 v Českých Budějovicích. Jednotka na místě provedla otevření bytu a zjistila, že se jedná o spálené potraviny na sporáku. Vypnula tedy sporák, odstranila potraviny z vařiče a provedla odvětrání silně zakouřeného prostoru. Zásah byl veden v dýchací technice. Na místě byl přítomen i vyšetřovatel příčin požárů HZS Jčk České Budějovice. 

Na otevření dveří WC pro invalidy, ve kterém je uzavřená paní, vyjela jednotka CPS České Budějovice v 17:27 hodin do obchodního centra Mercury. Na místě jednotka nezasahovala. Zaměstnancům se podařilo dveře otevřít ještě před příjezdem jednotky. 
K dopravní nehodě osobního automobilu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů v 22:07 hodin do obce Plástovice směr Zbudov. Nebylo nutné vyproštění zraněných osob, proto jednotka provedla pouze odpojení akumulátoru a místo předala Policii ČR a Záchranné zdravotnické službě. 

Sobota 30. 6. Jednotka PS Suché Vrbné byla v 3:32 vyslána do Lidické ulice v Českých Budějovicích na úklid pozemní komunikace, na kterou unikl motorový olej ze stojícího vozidla. 

Na žádost Policie ČR provedla jednotka profesionálních hasičů CPS České Budějovice v 6:43 hodin na parkovišti v Čečově ulici u č. p. 643 otočení převráceného osobního automobilu. 

Na otevření zabouchnutých dveří bytu v penzionu pro důchodce v ulici U Hvízdala č. p. 1327 vyjela jednotka v 10:36 hodin . 

Profesionální hasiči PS Trhové Sviny byli vysláni na odstranění následků dopravní nehody v 17:08 hodin do obce Nové Hrady – část obce Údolí. Provedli vyčištění skvrn po vyteklých provozních kapalin a úklid komunikace.

Na ohlášený požár v lese vyjela jednotka HZS České Budějovice do lesa v k. ú. obce Včelná. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o nepovolené dohořívající ohniště. Jednotka jej dohasila a vrátila se na základnu. Na místo se dostavil vyšetřovatel a hlídka Policie ČR. 
Neděle 1. 7. V 2:01 hodin vyjela jednotka CPS České Budějovice na záchranu osob, které uvízli ve výtahu v baru Zeppelin na Náměstí Přemysla Otakara II. č. p. 127 v Českých Budějovicích. 
Záchranu tentokráte vlaštovky, která uvízla pod okapem na budově Střední školy stavební v Českých Budějovicích, Resslově ulici č. p. 1597, provedli profesionální hasiči v 12:56 hodin. 

Hasiči PS Suché Vrbné byli vysláni na úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů do Ledenické ulice v Českých Budějovicích v 16:42 hodin. Jednotka odpojila akumulátor, zajistila vozdila proti úniku provozních kapalin a předala místo zásahu Policii ČR.

V 21:03 dohasila jednotka PS Trhové Sviny zbytky požářiště po požáru trávy u obce Kamenná pole. 

Požár popelnice likvidovali v 21:08 hodin dobrovolní hasiči obce Žabovřesky v obci Dubné směr Čakov. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 25. 6. Na záchranu zvířete vyjela v 12:02 hodin jednotka z CPS Český Krumlov. Jednalo se o sundání kočky ze stromu v Českobratrské ulici u č. p. 83 v Českém Krumlově pomocí automobilového žebříku.
Jednotka z CPS Český Krumlov byla vyslána s automobilovým žebříkem v 13:02 k dalšímu zásahu. Šlo o technickou pomoc, kdy na žádost Městského úřadu, odboru životního prostředí a za asistence Městské policie Český Krumlov jednotka porazila v ulici U Svatého ducha strom hrozící pádem. 

Požár klestu byl ohlášen v 18:14 hodin v obci Větřní, Šumavská ulice 158. Na místě zasahovala jednotka CPS Český Krumlov, která provedla likvidaci požáru lesního odpadu o rozloze cca 2 x 2 m, a jednotka JIP Větřní, která provedla rozhrabání odpadu. 

Úterý 26. 6. Ve 2:16 hodiny došlo na silnici z Malont do Bukovska k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, při které byly zraněny čtyři osoby, z toho dvě musely být vyproštěny jednotkou HZS Jčk PS Kaplice. Všichni čtyři zranění byli odvezeny vozidly Záchranné služby do nemocnice. Jednotka hasičů odpojila akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR vytáhla vozidlo z lesa na vozovku. Po příjezdu odtahové služby bylo havarované auto naloženo na vozidlo a jednotka provedla úklid komunikace. 
· 12:01 hodin: Zátoň – strom nakloněný nad silnicí

· 13:06 hodin: Chvalšiny – strom přes celou vozovku

· 13:41 hodin: Český Krumlov - odstranění nalomené větve nad řekou u restaurace

· 13:41 hodin: Rožmitál na Šumavě - odstraňování padlého stromu zasahujícího přes celou komunikaci

· 14:22 hodin: Pořešín – strom do půlky silnice

· 14:51 hodin: Kaplice – padlý strom na cvičáku

· 16:41 hodin: Holubov - odstranění dvou stromů spadlých přes vedení, které slouží jako obecní rozhlas
· 17:54 hodin: silnice mezi Blanskem a Kaplicí – strom přes celou vozovku

· 19:10 hodin: Větřní, Šumavská ulice - pokácení rozštípnutého stromu
Na požár stromu byla vyslána jednotka CPS Český Krumlov v 15:50 hodin do parku na ostrově ve středu města. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o doutnající vnitřek starého pařezu, který jednotka poté uhasila. Požár byl beze škod, na místo se dostavila Policie ČR a vyšetřovatel HZS ÚO Č. Krumlov. 

Středa 27. 6. V 7:55 hodin provedli profesionální hasiči CPS Český Krumlov vyproštění železného odpadu z průplavu pod mostem hráze u obce Černá v Pošumaví. Na místě byla nasazena potápěčská skupina HZS ÚO Český Krumlov, automobilový jeřáb a dvě jednotky z CPS Č. Krumlov a PS Frymburk . Potápěči z vody vylovili rozebraný vrak vozidla bez SPZ, nápravu, železný žebřík a další železné předměty. Na místě zásahu byla Policie ČR a zástupci Povodí Vltavy. 
V 9:17 hodin byl nahlášen padlý strom na střechu v areálu firmy Strojírny a opravny, a. s., Pohorská ul. č. p. 160 v Kaplici. Jednalo se o nalomenou větev, která byla zaklíněna o střechu jednopatrové budovy. Jednotka PS Kaplice si vyžádala automobilový žebřík z CPS Český Krumlov a pak větev odstranila. Na budově nebyla způsobena žádná škoda. 

Automobilový žebřík byl znova použit v 16:41 hodin na pozemní komunikaci z obce Větřní do Rožmberka, kde byl nalomený strom zasahující do vozovky. Hasiči CPS Český Krumlov překážku odstranili a znovu uvolnili komunikaci.  


Čtvrtek 28. 6. Jednotka CPS Český Krumlov vyjela  v 11:10 hodin na technický zásah – sběr uhynulého ptáka do ulice Kaplická č. p. 151 v Českém Krumlově. Hasiči ptáka uložili do igelitového pytle, provedli desinfekci místa nálezu a vypsali průvodku. Poté ptáka odvezli na veterinární stanici. 

Na požár trávy na kraji lesa vyjely 2 jednotky CPS Český Krumlov v 12:39 hodin k obci Kokotín k cestě na Kleť. Rozsah požáru byl cca 1 x 1 metr, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, požár nebyl dále došetřován.
Pátek 29. 6. K dopravní nehodě kamionu, který se převrátil na bok do příkopu, byla vyslána jednotka PS Kaplice v 7:40 hodin do části obce Kaplice – Nádraží. Hasiči provedli kontrolu a zjištění vozidla. K vyprošťování a překládání nákladu papíru se na místo pak vrátili v odpoledních hodinách. 
V obci Věžovatá Pláň provedli v 9:42 hodin profesionální hasiči CPS Český Krumlov pomocí automobilové plošiny odříznutí a sundání nalomených větví v koruně vysoké lípy. 

V 14:00 hodin vyjela jednotka PS Kremže do obce Brloh k záchraně osoby, která byla zaklíněna v obracečce sena zapojené za traktorem. Hasiči zraněného vyprostili a předali do péče Záchranné zdravotnické služby. Na místě byla i Letecká záchranná služba. 
Požár traktoru vypukl v 21:16 hodin v obci Hubenov. Na místě zasahovala jednotka PS Kaplice. Příčinou byla technická závada, kdy se od zablokovaných a přehřátých brzd vznítila sláma namotaná na kole traktoru. Požár byl beze škoda a nebyl dále došetřován. 

Sobota 30. 6. Na otevření dveří služebního vozidla byla v 8:51 hodin vyslána jednotka PS Kaplice do areálu Jednoty v části obce Kaplice – nádraží. Jednotka však nezasahovala, byly přivezeny náhradní klíče. 

V 10:09 hodin vyjely jednotky dobrovolných hasičů obcí Horní Dvořiště a Loučovice na vrch kopce Vyklestilka u obce Loučovice na dohašení ohniště.

Nouzové otevření zabouchnutých dveří bytu, kde hrozilo nebezpečí z prodlení (zapnutý fritovací hrnec), provedli profesionální hasiči v 13:37 hodin ve Velešíně, na Sídlišti č. p. 508. Na místě byla přítomna i hlídka Policie ČR. 

Jednotka PS Kaplice v 19:10 hodin dohasila skrytá ohniska požáru ze dne 21. 6. 2007 u obce Omlenice. 
K požáru suchého sena a chvojí o rozloze cca 2 x 5 metrů došlo v 19:22 hodin v obci Besednice č. p. 279. Na místě zasahovala jednotka PS Trhové Sviny. Požár byl beze škody, vyšetřovatel rozhodl, že nebude dále došetřován. 
Neděle 1. 7. Na požár trávy vyjeli profesionální hasiči CPS Český Krumlov v 11:34 hodin do Urbinské ulice v Českém Krumlově. Příčinou požáru byl nedopalek cigarety, škoda je nulová a uchráněné hodnoty také.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 25. 6. V 16.32 hodin vyjela jednotka PS Dačice za obec Dačice směr Malý Pěčín na odstranění padlého stromu přes silnici. Po příjezdu k místu zásahu jednotka pomocí motorové pily rozřezala padlý strom a odstranila ho z vozovky.
Úterý 26. 6. Na žádost Městské policie Třeboň provedla jednotka PS Třeboň v 15:20 hodin nouzové otevření osobního auta v Třeboni, U Francouzů č. p. 1135.  

Výjezdy spojené se silným větrem na území Jindřichohradecka jsou následující:

· 15:03 hodin: Újezdec směr Doňov - úklid popadaných větví stromů ze silnice

· 15:15 hodin: České Velenice směr Nová Ves nad Lužnicí – větve na pozemní komunikaci

· 16:01 hodin: Třeboň,zastávka ČD Lázně - nalomená větev stromu nad nástupištěm osob

· 16:13 hodin: Třeboň,Táboritská ul. - utržený plech a polystyren na střeše paneláku

· 17:09 hodin: silnice v Lomnici nad Lužnicí směr Slověnice - vyvrácený strom přes silnici

Kouř z okna panelového domu v Dlouhé ulici č. p. 431 v Dačicích byl nahlášen v 21:27 hodin. Po příjezdu jednotky PS Dačice na místo ohlášeného požáru bylo zjištěno, že se kouří ze 3. patra domu. Průzkumem bylo zjištěno, že byt je uzavřený. Majitelé dorazili téměř okamžitě a po otevření dveří bylo zjištěno, že nechali hrnec s olejem na zapnutém sporáku. Jednotka provedla vyvětrání bytu, událost proběhla beze škod. 

Středa 27. 6. Na žádost Městského úřadu obce Kardašova Řečice vyjela jednotka CPS Jindřichův Hradec v 16:03 hodin do Nádražní ulice v Kardašově Řečici, kde odstranila zaklíněnou větev hrozící pádem na veřejný chodník. 
Čtvrtek 28. 6. V 9:41 hodin došlo na komunikaci z Třeboně do Jindřichova Hradce k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Na místo události byla vyslána jednotka CPS Jindřichův Hradec. Po příjezdu na místo nehody, kde už zasahovala jednotka HZSP České dráhy ČB vracející se od jiného zásahu a Záchranná zdravotnická služba, bylo zjištěno, že v havarovaném autě je jedna zaklíněná osoba. Hasiči HZSP ČD ČB provedli otevření dveří a hasiči HZS Jčk pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení vyprostili zraněnou osobu. Záchranná služba po oživovacích pokusech konstatovala u řidiče smrt. Jednotky hasičů zajistily havarované vozidlo (odpojily akumulátor, zabezpečily před únikem provozních tekutin). 

Pátek 29. 6. V 8:37 hodin provedli profesionální hasiči CPS Jindřichův Hradec nouzové otevření dveří v Nežárecké ulici č. p. 16 v Jindřichově Hradci u kuchyně penzionu Slezan, kde bylo zapnuto několik plynových a elektrických spotřebičů. 

Na ohlášený požár nízké budovy vyjely jednotky profesionálních hasičů CPS Jindřichův Hradec v 12:18 hodin do části obce Otín č. p. 1. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o požár  podbití střechy hospodářského stavení. Jednotka rozebrala částečně střešní krytinu a požár lokalizovala. Po celkovém rozebrání střechy se podařilo dohasit požářiště. Příčinou požáru byl stanoven pařák brambor. Škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 4 000 000,--. 
Profesionální hasiči CPS Jindřichův Hradec ve spolupráci s dobrovolnými hasiči obce Stráž nad Nežárkou demontovali v 15:36 hodin nefunkční elektrickou sirénu z objektu administrativní budovy výrobního družstva JAS Stráž nad Nežárkou. Zásah byl proveden na žádost Městského úřadu Stráž nad Nežárkou .

Sobota 30. 6. Nebezpečí pádu nalomené větvě na vozovku hrozilo v obci Nový Vojířov. V 16:06 hodin tam byla vyslána jednotka ÚO Jindřichův Hradec, která pomocí automobilové plošiny prasklou větev lípy odstranila. 

V 17:46 hodin došlo k požáru trávy o rozsahu cca 3 x 4 metry u strážního domku u železniční trati v obci Mnich u Kardašovy Řečice. Když se jednotka dostavila na místo, našla jen vyhořelý pás. Požár byl už zřejmě samouhašen. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Policie ČR nahlásila v 20:00 hodin strom ležící na silnici u obce Rodvínov. Po příjezdu hasiči žádný takový nenašli. Zřejmě jej odklidili projíždějící řidiči. Událost byla kvalifikována jako planý poplach. 

Jednotka PS Třeboň vyjela v 20:46 hodin na odstranění následků dopravní nehody do obce Lomnice nad Lužnicí. Provedla zajištění havarovaného osobního automobilu a úklid vozovky. 

Zabouchnuté dveře otevřeli profesionální hasiči ÚO Jindřichův Hradec v 20:59 hodin na sídlišti Hvězdárna č. p. 21 v Jindřichově Hradci 

Další otevření uzavření prostor bylo provedeno v 21:18 hodin na žádost Městské policie J. Hradec v hotelu Grand na Náměstí Míru v Jindřichově Hradci. V pokoji byla nalezena zesnulá osoba. 

Neděle 1. 7. K dopravní nehodě osobního automobilu, kterému za jízdy upadlo zadní kolo, došlo v 22:27 hodin na silnici za Třeboní směr Lomnice nad Lužnicí. Nikdo z přepravovaných osob nebyl zraněn, jednotka hasičů PS Třeboň provedla úklid vozovky od zeminy a rozbitého skla. 

Územní odbor Písek

Pondělí 25. 6. Pouze k požárům vyjížděly dnešního dne jednotky územního odboru Písek. V 15:41 hodin hořela u obce Nosetín na místě zvaném U Branšovské školky tráva. Na místě zasahovala JSDHO Květuš a jako výpomoc z ÚO Příbram JSDHO Nechválice. Požár byl beze škod a uchráněné hodnoty činí Kč 200 000,--.
K velkému požáru obilí na poli o rozloze cca 57 ha došlo v 16:03 hodin. Vznikla tři ohniska požáru, a to u obcí Mirotice, Čimelice a Chyšky. Škoda činí cca Kč 510 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 200 000,--. Na místě zasahovaly jednotky HZS ÚO Písek a 9 jednotek SDH obcí. Příčinou požáru byla provozně technická závada na osobním automobilu Fabia. Ke vznícení došlo od výfukového potrubí. 

Další požár strniště a zbytků slámy na poli se stal v k. ú. obce Nový Dvůr v místě zvaném     U altánu. Požár měl rozlohu cca 1 ha, byl zcela beze škod a uchráněné hodnoty jsou             Kč 500 000,--. Příčinou tohoto požáru byla také provozně technická závada, kdy ve stroji na drcení slámy se nacházel cizí předmět. 

K požáru osobního automobilu došlo v důsledku dopravní nehody, která se stala na silnici     č. 1404/2 km u vlakové zastávky Heřmaň. Škoda na autě činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 
Úterý 26. 6.  K dopravní nehodě dodávkového automobilu došlo v 0:36 hodin v obci Protivín. Jednotka hasičů ÚO Písek byla vyslána na vyproštění osob. Po příjezdu na místo byla zraněná osoba již v péči Záchranné služby. Hasiči provedli úklid komunikace. 

Silný vítr vyslal jednotky hasičů celkem ke třem zásahům:

· 12:52 hodin: Dubí Hora - spadlá větev přes vozovku č. 20/153km 

· 12:57 hodin: Těšínov  - padlý strom přes vozovku č. 1415/4km 

· 17:26 hodin: Písek, Ostrovní ul. - spadlý strom přes chodník 

Středa 27. 6. K požáru briket naskladněných vedle rodinného domku v obci Orlík nad Vltavou vyjely v 3:09 hodin jednotky profesionálních hasičů PS Milevsko a dobrovolných hasičů obce Čimelice. Požárem bylo zasaženo cca 40 q uhlí naskladněného na volném prostranství v těsné blízkosti domku č. p. 29. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je samovznícení. 
Další výjezdy jednotek HZS ÚO Písek se týkaly technických zásahů. V 11:11 hodin odstraňovali hasiči CPS Písek nalomenou větev nad komunikací ve Smetanově Lhotě.

V 12:06 provedla jednotka PS Milevsko nouzové otevření uzavřených prostor. Jednalo se o vstupní dveře v klubu důchodců v ulici Gen. Svobody č. p. 413 v Milevsku.

Odstranění včelího roje ze stromu na veřejném prostranství v Pražské ulici v Písku provedli profesionální hasiči CPS Písek v 17:41 hodin.

V 20:06 hodin si Policie České republiky vyžádala spolupráci jednotky HZS ÚO Písek v části města Podolí na č. p. 78 při domovní prohlídce rodinného domku a přilehlých prostor v souvislosti s vyšetřováním vraždy majitele objektu. 

Čtvrtek 28. 6. Na žádost Záchranné zdravotnické služby pomohla jednotka CPS Písek v 9:08 hodin se snesením pacientky z rodinného domku v obci Nový Dvůr č. p. 13 do sanitního vozu. 
V 11:48 hodin pak hasiči pomohli s opětovným vynesením pacientky ze sanitky do domu. 

Pátek 29. 6. Profesionální hasiči CPS Písek byli v 9:34 hodin vysláni na odstranění následků dopravní nehody na pozemní komunikaci č. 140/6 km mezi obce Putim a Ražice. Hasiči provedli zajištění vozidla a úklid vozovky. 

Únik zemního plynu byl v 14:11 hodin nahlášen v ulici Na Hůrkách u č. p. 637 v Milevsku. Jednotka PS Milevsko na místě průzkumem zjistila, že plyn uniká z poškozeného potrubí u přípojky k rodinnému domu. Ve spolupráci s Městskou policií Milevsko hasiči uzavřeli místo úniku a přivolali technika JčP, středisko Písek. Tento uzavřel celou větev přívodu plynu v ulici. Po předání místa zásahu majiteli a zodpovědným organizacím se jednotka vrátila na základnu. 
K požáru rodinného domku v obci Dolní Ostrovec č. p. 87 došlo v 20:25 hodin. Požárem byla zasažena střecha a podkroví domu. Vzniklá škoda představuje částku Kč 450 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost – práce s plynovým hořákem při pokrývání střechy. Na místě zasahovala jednotka HZS Jčk CPS Písek a jednotky dobrovolných hasičů obcí Ostrovec a Čimelice. 

Sobota 30. 6. Nouzové otevření dveří bytu, kde hrozilo nebezpečí z prodlení (zapnutý elektrický sporák) bylo za asistence Policie ČR provedeno v 8:59 hodin v ulici B. Němcové č. p. 869 v Milevsku. 

Jednotka CPS Písek odstranila v 9:06 hnízdo obtížného hmyzu z panelového domu v ulici Přátelství č. p. 1959 v Písku. 

Neděle 1. 7. Profesionální hasiči CPS Písek odstranili v 20:39 hodin padlý strom přes pozemní komunikaci ve směru Chlaponice – Drnovel. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 25. 6. Dva technické zásahy provedly jednotky HZS územního odboru Prachatice tento den. V 17:12 hodin jednotka CPS Prachatice otevřela dveře kanceláře v soukromé ordinaci v Primátorské ulici č. p. 574.

A v 17:48 hodin odstranili hasiči PS Vimperk pomocí automobilového žebříku a biolitu včelí hnízdo na půdě domu v ulici 1. Máje ve Vimperku.
Úterý 26. 6. Tento den vyjely jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů celkem k pěti událostem. Všechny se týkaly spadaných stromů v důsledku silného větru:

·   8:15 hodin: silnice I. tř. č. 39/72 km - spadlého stromu brání silničnímu provozu

· 10:52 hodin: Sv. Máří - odstranění padlého stromu 

· 12:57 hodin: Březovík - odstranění stromu z pozemní komunikace

· 13:21 hodin: Sudslavice - likvidace padlého stromu z vozovky

· 18:04 hodin: Strunkovice nad Blanicí - odstranění odlomené větve z komunikace 

Středa 27. 6. V 10:24 hodin byla vyslána jednotka CPS Prachatice k likvidaci látky uniklé na pozemní komunikaci do obce Žernovice. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o cca 300 metrů dlouhou olejovou skvrnu. K úniku došlo z traktoru po technické závadě na motoru. Jednotka provedla vyčištění vozovky pomocí Vapexu. 

Dvakrát profesionální hasiči pomáhali při otvírání uzavřených bytových jednotek: Mírová ul. č. p. 407 ve Vimperku (11:59 hodin) a Vokova ul. č. p. 1136 v Prachaticích.        
Čtvrtek 28. 6. Pouze technické zásahy řešili tento den profesionální a dobrovolní hasiči ÚO Písek. V 16:55 hodin jednotka CPS Prachatice odstranila vosí hnízdo ze sklepního prostotu v Družstevní ulici č. p. 97 v Prachaticích.
Jednotka dobrovolných hasičů obce Netolice dovezla v 18:15 hodin na vyžádání majitelky pitnou vodu do studně na adresu Petrův Dvůr č. p. 71. 

V 18:33 hodin pak profesionální hasiči CPS Prachatice otevřeli dveře bytové jednotky v Družstevní ulici č. 1194 v Prachaticích. 

Pátek 29. 6. Na žádost majitelky otevřeli v 8:07 hodin hasiči CPS Prachatice dveře bytové jednotky v ulici Italská č. p. 765 v Prachaticích. 

Sobota 30. 6. Na žádost majitele domu odstranila jednotka SDH obce Lhenice roj nebezpečného hmyzu ze stromu ve Svatojánské ulici č. p. 89 v Lhenicích. 
Za asistence Městské policie Prachatice provedla jednotka profesionálních hasičů CPS Prachatice na parkovišti v ulici U Stadionu otevření dveří rakouského autobusu, ve kterém se nacházelo cca 40 cestujících. 

Neděle 1. 7. Elektronická požární signalizace ohlásila v 0:16 hodin požár v kostele sv. Jakuba v Křišťanově ulici v Prachaticích. Po prověření jednotkou na místě se požár nepotvrdil. Událost byla kvalifikována jako planý poplach.
Na žádost Městské policie Prachatice provedla jednotka CPS Prachatice v 1:04 hodin dohašení ohniště v Parkánu v Prachaticích. 

Dvakrát vyjeli hasiči k otevření zabouchnutých dveří bytových jednotek. Jednalo se o byt v Černohorské ulici č. p. 575 (16:27 hodin) a v České ulici č. p. 679. 

Profesionální hasiči PS Vimperk odstranili v 18:55 hodin vosí hnízdo z budovy v ulici 1. Máje ve Vimperku.

Technická pomoc – zajištění vraku osobního vozidla pod hrází Husinecké přehrady u obce Husinec provedli hasiči CPS Prachatice v 19:08 hodin. 
Územní odbor Strakonice

Pondělí 25. 6. Požár obilí u silnice č. 141 u obce Blanice byl nahlášen v 16:55 hodin.            K požáru byla vyslána jednotka PS Vodňany, po příjezdu na místo zde již zasahovala jednotka SHD Bavorov. Shořela část nesklizeného obilí a sláma na ploše cca 30 x 100 metrů. Příčinou požáru byla jiskra od lišty kombajnu. Škoda činí Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. 
Úterý 26. 6. V 0:34 hodin došlo k dopravní nehodě osobního automobilu v obci Protivín, při které byla zraněna jedna osoba. Na místě zasahovaly jednotky CPS Strakonice a PS Vodňany. Zajistily havarovaný automobil proti požáru odpojením akumulátoru a provedly úklid pozemní komunikace. Jednalo se výpomoc územnímu odboru Písek.
Na žádost Městské policie Vodňany provedla jednotka PS Vodňany v 14:13 hodin technický zásah – otevření uzavřené bytové jednotky v Kampanově ulici č. p. 366 ve Vodňanech. V bytě byla nalezena zraněná majitelka, která byla předána Záchranné zdravotnické službě. 

Pouze dva případy popadaných stromů řešili profesionální hasiči na Strakonicku:

· 14:37 hodin: Sedlo - odstranění stromu z elektrického vedení, nutnost asistence firmy E-on

· 16:50 hodin: Strakonice, Budovatelská ul. - odstranění nalomené větve, která hrozí pádem

Středa 27. 6. Na vyžádání Policie ČR provedla jednotka CPS Strakonice otevření vchodových dveří ve Strakonicích v ul. Spojařů č. p. 1222, kde z bytu tekla voda. 
Čtvrtek 28. 6. Bez události

Pátek 29. 6. K úniku neznámé látky z železniční cisterny do kolejiště došlo v 9:29 hodin v železniční stanici Číčenice. Na místě úniku zasahovaly jednotky HZSP České dráhy ČB, které průzkumem zjistily, že uniklou kapalinou je stabilizovaný kal z čištění průmyslvoých vod. Hasiči dotáhli výpustný ventil a přetěsnili jeho víko. Na místě zásahu byla i zástupkyně České inspekce životního prostředí a ekoložka Českých drah.
V 11:57 hodin vyjela jednotka PS Vodňany do Výstavní ulice, kde ve skruži meliorační šachty v hloubce 1,5 metru uvíznul koloušek. Mládě bylo vytaženo a odvezeno do nedalekého sadu. 

Sobota 30. 6. V 16:59 hodin došlo u obce Záboří směr Bratronice k dopravní nehodě motocyklu. Po příjezdu jednotky hasičů PS Blatná byl zraněný motocyklista již v péči Záchranné zdravotnické služby. Jednotka pomohla s naložením zraněného do saitky a provedla úklid komunikace. 

Neděle 1. 7. K těžké dopravní nehodě došlo v 16:54 hodin na silnice č. 173/9 km u obce Radomyšl, kde se srazily dva motocykly. Všichni tři účastníci nehody byli těžce zraněni a převezeni Leteckou záchrannou službou a sanitními vozy Záchranné zdravotnické služby do nemocnice. Hasiči pomohli s transportem zraněných a poté provedli závěrečný úklid komunikace. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 25. 6. K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 12:03 hodin v Bechyňské ulici v Táboře. Byly zraněné tři osoby, které se nacházely mimo vozidla, a byly po příjezdu jednotky hasičů již v péči Záchranné zdravotnické služby. Jednotka CPS Tábor zlikvidovala úniklé provozních náplní z havarovaných aut, provedla odpojení akumulátorů a zasypání místa nehody vapexem. Na místě byla přítomna i Policie ČR.
Na žádost Policie ČR otevřela jednotka CPS Tábor v 14:23 hodin sklepní prostor v bytovém domě v Údolní ulici č. p. 2264 v Táboře, ve kterém se nacházela mrtvola. Po provedení zásahu bylo místo předáno Policii ČR. 

V 13:02 hodin došlo k požáru trávy a křoví na železničním náspu u trati Roudná – Soběslav, kilometrovník 66,8, u obce Klenovice. Na místo byly vyslány jednotky HZS ÚO Tábor a HZSP České dráhy ČB. Průzkumem bylo zjištěno, že požárem byla zasažena tráva na ploše cca 600 m2  a že místní občané se ho již snaží lokalizovat jednoduchými hasícími prostředky. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou také nulové. 

Úterý 26. 6. V 17:33 hodin byla jednotka CPS Tábor vyslána do Chýnovské ulice v Táboře k prasklému stromu, který je v blízkosti zastávky MHD a naklání nad chodníkem. Velitel zásahu usoudil, že se nejedná o okamžitý havarijní stav, vyrozuměl Městskou polici Tábor a místo okolo stromu pak ohraničili páskou. Hlídka MěP vše oznámila na odboru životního prostředí MěU Tábor, který teprve posoudí stav stromu. 

Středa 27. 6. Na žádost Ornitologické společnosti Praha začala v 9:20 hodin spolupracovat jednotka CPS Tábor  při kroužkování čápů na území okresu Tábor.
V 14:11 hodin vyjela jedna jednotka profesionálních a jedna jednotka dobrovolných hasičů města Tábor na pokácení stromu v Táboře – Měšicích, u kterého hrozilo jeho zřícení na zastávku MHD. Povolení k pokácení stromu vydal odbor životního prostředí MěÚ Tábor v souvislosti s událostí z předchozího dne. Na místo se dostavila i Městská policie Tábor, která zde prováděla řízení dopravy. 

V 18:16 hodin byla ohlášena uvolněná omítka a plech na fasádě bytového domu v Táboře v Petrohradské ulici č. p. 2389. Na místo byla vyslána jednotka s automobilovou plošinou. Na místě bylo zjištěno, že omítka je poškozena v celé délce domu na římse nad 7. nadzemním podlažím, ale akutní nebezpečí pádu velkých částí nehrozí. Místo neumožňovalo postavení automobilové plošiny, proto se jednotka po konzultaci s paní Albrechtovou (zástupkyně družstva vlastníků) vrátila na základnu. 

Do podniku Kovosvit v Sezimové Ústí byli vysláni profesionální hasiči CPS Tábor v 21:00 hodin ke spolupráci se ZZS Tábor při záchraně muže, na kterého spadl odlitek ve slévárně. Podle informací ZZS mělo jít o osobu uvězněnou pod odlitkem. Po příjezdu se zraněný již nacházel mimo nebezpečí, vyprostili ho zaměstnanci slévárny a předali ZZS. Na místě byla přítomna i Policie ČR. 
Čtvrtek 28. 6. Jednotka dobrovolných hasičů obce Mladá Vožice provedla  v 13:57 hodin úklid pozemní komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu na silnici II. třídy u uvedené obce. 

K požáru dodávkového automobilu došlo v 15:53 hodin v Údolní ulici u č. p. 267 v Plané nad Lužnicí. Na místo požáru byla vyslána jednotka CPS Tábor. Po příjezdu bylo zjištěno, že požárem byl zasažen motorový prostor vozu a že majitel vozidla požár již lokalizoval pomocí dvou ručních hasících přístrojů. Jednotka provedla dohašení doutnajících ohnisek a odpojila akumulátor vozidla. Na místě byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel příčin požárů HZS Jčk ÚO Tábor. Škoda vzniklá požárem je Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--.
K technickému zásahu – otevření zabouchnutých dveří u bytové jednotky vyjela jednotka CPS Tábor v 15:53 hodin do panelového domu do Helsinské ulice č. p. 2738 v Táboře. 

Pátek 29. 6. V 16:19 hodin byla přijata žádost ZZS Tábor o pomoc při naložení pacientky v bezvědomí z 2. patra domu v Plané nad Lužnicí č. p. 568 do sanitního vozu.

Na odstranění látky z pozemní komunikace byla v 18:42 hodin vyslána jednotka CPS Tábor do Trocnovské ulice. Jednalo se o unikající motorovou naftu, která unikala z osobního automobilu. K úniku došlo zřejmě přepadem z důvodu natankování plné nádrže a vlivem rozpínání kapaliny. Skvrna na vozovce byla odstraněna pomocí Vapexu. 

Sobota 30. 6. Jednotka dobrovolných hasičů obce Jistebnice od 9:21 hodin asistovala při spalování hranice dřeva v katastru obce Božejovice. 

Neděle 1. 7. Technický zásah – likvidace nalomeného stromu, který ohrožoval procházející chodce, provedli profesionální hasiči pomocí automobilové plošiny v 12 hodin v Chýnovské ulici v Táboře – Měšicích. 
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