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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15.8. do 21.8. 2005

HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Pondělí 2. 7. V 7:37 hodin provedli hasiči HZSP České dráhy České Budějovice technický zásah ve stanici Petříkov. Jednalo se o nouzové doplnění vody na stavbu koridoru. 

Na ohlášený požár trávy vyjeli v 10:37 hodin profesionální hasiči CPS České Budějovice do obce Kvítkovice. Avšak ještě během jízdy byla jednotka odvolána. Událost byla překvalifikována na planý poplach.

Technický zásah – otevření uzavřených bytových prostor vyřešili profesionální hasiči v 11:08 hodin v Plzeňské ulici č. p. 605 v Českých Budějovicích. 
V 11:53 hodin byla jednotka PS Suché Vrbné vyslána do Novohradské ulice v Českých Budějovicích k č. p. 812, kde došlo k úniku ropných látek na pozemní komunikaci. Důvodem byla upadlá nádrž z nákladního automobilu, ze které unikala nafta.

Hasiči ÚO Tábor si v 13:16 hodin vyžádali českobudějovickou skupinu potápěčů k pískárně do Veselí nad Lužnicí, kde potřebovali pomoc při vyhledávání zdroje ropných produktů.

V 15:25 hodin byl ohlášen požár trávy v Trhových Svinech – části obce Hrádek č. p. 1. Po dojezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o špatně uhašené ohniště. Jednotka PS Trhové Sviny provedla dohašení a místo předala Policii ČR.

Pro starší osobu provedli profesionální hasiči v 18:10 hodin otevření bytu ve Vodňanské ulici č. p. 1020. 

Úterý 3. 7. Na žádost Policie ČR vyjela jednotka hasičů CPS České Budějovice v 7:28 hodin na úklid po dopravní nehodě. Jednalo se o krvavou skvrnu o velikosti cca 50 x 50 cm na chodníku na Lannově třídě. 
Během dne dvakrát provedli profesionální hasiči otevření uzavřených bytových jednotek. První případ byl na Pražské třídě č. p. 2086 v 9:24 hodin, kde šlo o otevření bytu v pozůstalosti za přítomnosti Policie ČR. Jednotka ale byt neotevřela po dohodě s pozůstalými. Druhé otevření proběhlo v Písecké ulici č. p. 1040 v 15:27 hodin. 

V 10:47 hodin byl elektronicko požární signalizací ohlášen požár administrativní budovy v Severní ulici v Českých Budějovicích. Na místě jednotka zjistila, že jde o planý poplach způsobený poruchou EPS.

Středa 4. 7. Na čerpání vody ze zatopeného sklepa rodinného domku v Sokolské ulici č. p. 186 v Českých Budějovicích vyjeli v 3:23 hodin hasiči PS Suché Vrbné. Na místě zásahu bylo zjištěno, že voda se do sklepa dostává přes venkovní výkop. 

Zabouchnuté dveře bytové jednotky v panelovém domě v Průběžné ulici č. p. 591 v Českých Budějovicích otevřela jednotka hasičů CPS České Budějovice v 10:50 hodin. 

Požár skladu nápojů firmy Plzeňský prazdroj v Novém Vrátě č. p. 88 ohlásila v 23:41 elektronická požární signalizace. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach, o chybné hlášení elektrické požární signalizace. Na místo se dostavila hlídka Policie ČR.
Čtvrtek 5. 5. Na odstranění následků po dopravní nehodě dvou osobních automobilů byla vyslána jednotka PS Trhové Sviny v 9:11 hodin do obce Nové Hrady. Hasiči na místě odpojili akumulátor u jednoho z vozidel a provedli posyp vozovky sorbentem. 
K další dopravní nehodě vyjela jednotka PS Suché Vrbné v 13:32 hodin do Pekárenské ulice k č. p. 1066 v Českých Budějovicích. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů. Hasiči provedli odpojení baterií, posyp uniklých provozních náplní sorbentem a pomohli s naložením aut na vozidlo odtahové služby. 

V obci Bošilec došlo v 13:35 hodin k požáru vraku odstaveného osobního automobilu. Na místo události byly vyslány jednotky z Týna nad Vltavou a Soběslavi. Škody vzniklé požárem i uchráněné hodnoty jsou nulové. Požár nebyl dále došetřován. Na místě byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS Č. Budějovice.
Dobrovolní hasiči obce Nové Hrady provedli v 15:58 hodin v obci Veveří technický zásah – snesení meteorologického balónu ze stromu. 

Pátek 6. 7. Vyčištění pozemní komunikace po střetu osobního automobilu se srnkou u obce Kamenný újezd – u Štilce provedla v 8:58 hodin jednotka profesionálních hasičů CPS České Budějovice. 
V 10:54 otevřeli hasiči uzavřenou šatnu v areálu stadionu Dynama v ulici E. Pittera v Českých Budějovicích. 

Jednotka PS Suché Vrbné byla v 19:15 hodin vyslána k úklidu pozemní komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu na silnici za obec Sedlec. Jednotka provedla odstranění olejové skvrny o rozměrech cca 3 x 2 m, pomohla s naložením auta na vozidlo odtahové služby a provedla závěrečný úklid komunikace. 

Na technický zásah – čerpání vody ze studny vyjela jednotka CPS České Budějovice do Sadové ulice  č. p. 1672 v 19:17 hodin. Na místě bylo zjištěno, že ve studni je olej, který tam vytekl po havárii čerpadla. Hasiči olej odstranili sorbentem a studnu vyčerpali. 

Přesně v 20:00 hodin byl nahlášen hustý černý dým ve 3. patře domu v Komenského ulici č. p. 77. K požáru vyjela jednotka se dvěma vozidly a výškovou technikou. Jednalo se o požár menšího rozsahu v  bytě ve výškové budově. Hasiči museli vykopnout uzamčené vchodové dveře, provedli lokalizaci a likvidaci požáru a odvětrání celého bytu. Na místě byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel příčin požáru HZS Č. Budějovice. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 500 000,--. Příčinou požáru byla nedbalost uživatele bytu při používání elektrických spotřebičů. 
Sobota 7. 7. Již v 2:48 hodin vyjeli profesionální hasiči otevřít zabouchnuté dveře do Kostelní ulice č. p. 955 v Českých Budějovicích. 
Další otevření pak provedli v 8:58 hodin v obci Horní Stropnice č. p. 213.

Do osady Čekal u obce Lišov vyjela v 9:26 hodin jednotka CPS České Budějovice na technický zásah – odstranění nebezpečných stavů. Jednalo se o napůl vyvrácený strom, který hrozil pádem na přístupovou cestu. Jednotka strom porazila a z komunikace odklidila. 

Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice odstraňovala v 11:19 hodin spadlý strom, který ležel na kolejích mezi Hlubokou nad Vltavou a Českými Budějicemi. 

K požáru osamoceného dutého stromu došlo u 10. jamky v areálu golfového hřiště v Hluboké nad Vltavou v 11:58 hodin. Hasiči požár rychle lokalizovali a následně zlikvidovali. Na místo se dostavil vyšetřovatel HZS České Budějovice.
Požár suché trávy vypukl v 14:18 hodin v obci Ohrazení. Na místo byly vyslány jednotky PS Suché Vrbné a CPS České Budějovice, které požár na ploše cca 600 m2 zlikvidovali, aniž by vznikly nějaké škody. 

K dalšímu požáru došlo v 17:24 hodin na Lidické třídě č. p. 476 v Českých Budějovicích. Šlo o požár osobního automobilu. Po příjezdu byl požár v motorovém prostoru vozu již lokalizován pomocí ručního hasícího přístroje. Jednotka provedla konečnou likvidaci požáru. Na místě byla hlídka Police ČR a vyšetřovatel HZS ČB. Škoda vzniklá požárem je Kč1 000,-- uchráněné hodnoty Kč 2 000,--. Příčinou požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozidla. 

Zabouchnuté dveře do rodinného domku otevřeli profesionální hasiči v 18:04 hodin v Pekárenské ulici č. p. 1166. 

Osobní automobil hořel i na kruhovém objezdu u supermarketu Globus v 18:51 hodin. Požárem byla opět zasažena motorová část vozu, příčinou byla tentokráte technická závada na palivové soustavě. Na místo zásahu se dostavili Policie ČR, vyšetřovatel HZS ČB a ZZS. Škoda činí Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--
Ve večerních hodinách pak profesionální hasiči CPS České Budějovice dvakrát otevřeli zabouchnuté dveře bytových prostor: Plzeňská ulice č. p. 635, České Budějovice (20:07 hodin) a obec Ostrolovský újezd č. p. 61 (22:33 hodin).

Neděle 8. 7. Dobrovolní hasiči obce Hluboká nad Vltavou od 839 hodin celý den asistovali při závodu X-terra.
Odstranění následků dopravní nehody dvou osobních automobilů provedla v 8:48 hodin jednotka CPS České Budějovice v ulici Na Dlouhé louce. Zajistila vozidla proti požáru odpojením akumulátoru a poté provedla závěrečný úklid komunikace. 

Na žádost Policie ČR v rámci spolupráce se složkami IZS vyjela jednotka CPS České Budějovice v 10:24 hodin do obce Štiptoň na pomoc při hledání pohřešované ženy. Hasičům bylo Policií sděleno, že se může nalézat i v rybníce Písař. Žena byla nakonec nalezena živá na břehu rybníka ve větvích a rákosu. Byla okamžitě předána Záchranné zdravotnické službě. 

V 10:59 hodin otevřeli hasiči CPS České Budějovice byt v ulici K. V. Raise č. p. 804, ve kterém dle tvrzení nájemkyně je zapnutý sporák. Jednotka hasičů provedla proto i kontrolu sporáku. Zjistila, že tento v žádném případě zapnut nebyl. Jedná se o jednoznačné zneužití jednotky HZS. 

V 12:58 hodin byla jednotka profesionálních hasičů vyslána k dopravní nehodě na silnici č. 20/2 km do obce Radomilice. Cestou k zásahu operační středisko HZS zjistilo, že nehoda již spadá do působnosti jiného územního odboru, který tam již vyslal své síly a prostředky. Jednotka byla vrácena na základnu. 

K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 20:22 hodin v ulici Litvínovická v Českých Budějovicích. Nehoda byla bez zranění, jednotka pouze zajistila vozidla proti požáru, odpojila akumulátory a provedla úklid komunikace. 
Požár suché trávy likvidovali hasiči v 21:13 hodin v ulici V Oblouku v Českých Budějovicích u cyklostezky. Požár byl beze škody, nebyl dále došetřovaný. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 2. 7. Na ohlášený požár lesa vyjela v 18:21 hodin do obce Zátoň směr Lověšice jednotka CPS Český Krumlov. Průzkumem na místě události bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení klestu na soukromém pozemku 60 metrů od lesního porostu. Jednotka se vrátila na základnu a událost byla klasifikována jako planý poplach. 
Úterý 3. 7. V 13:13 hodin byla jednotka PS Frymburk vyslána k dopravní nehodě dvou motocyklů a jednoho osobního automobilu. Po příjezdu bylo zjištěno, že nehoda je bez zranění a všechna vozidla jsou mimo vozovku. Hasiči provedli zajištění vozidel proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR komunikaci uklidili.

Na požár lesa vyjely v 16:23 hodin za obec Blansko jednotky PS Kaplice. Jednalo se o požár klesti a lesní hrabanky, který se nacházel na třech místech o rozměru cca 2 x 3 m. Na místo události se dostavila Policie ČR, vyšetřovatel HZS a hajný Lesů Kaplice. Škoda vzniklá požárem je nulová, uchráněné hodnoty pak Kč 200 000,--. Příčina požáru je v šetření. 

Středa 4. 7. Ve 12:46 hodin byl nahlášen únik látek na pozemní komunikaci v Českém Krumlově na sídlišti Mír. Jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov na místě pomocí vapexu zlikvidovala cca 150 litrů hydraulického oleje, který unikal z utržené nádrže nákladního automobilu. 

Čtvrtek 5. 7. K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 16:33 hodin mezi obcemi Loučovice a Vyšší Brod. Při nehodě byla lehce zraněna jedna osoba, která byla ZZS převezena do nemocnice v Č. Krumlově. Odstranění následků nehody (odpojení akumulátorů, naložení vozidel a úklid komunikace) provedli profesionální hasiči PS Frymburk. 
Ve Spojovací ulici v Křemži zasahovali v 17:03 hodin hasiči PS Křemže za pomoci výškové techniky z CPS Č. Krumlov při záchraně spadlého mladého čápa. Čápě bylo hasiči odchyceno do deky a pomocí žebříku vyzvednuto zpět do hnízda mezi ostatní čápy. 
Ve 23:21 hodin vyjela jednotka CPS Český Krumlov na žádost ZZS na sídliště Plešivec č. p. 380 k otevření dveří bytu, ze kterého bylo slyšet volání o pomoc. Po příjezdu jednotky byly dveře již otevřené dcerou invalidní paní, která v bytě žije. Paní upadla při nastupování na vozík a nemohla se zvednout. Přivolání lékařské pomoci však již odmítla. 

Pátek 6. 7. Na žádost Policie ČR vyjela jednotka PS Kaplice v 2:29 hodin do Velešína k otevření mříží u budovy České spořitelny.

Další technický zásah – odstranění padlého stromu provedli profesionální hasiči CPS Český Krumlov v 10:52 hodin v obci Kvítkův Dvůr. Strom byl nakloněný nad stodolou a opřený o střechu. Jednotka strom rozřezala a po kusech odstranila. 

V 14:56 hodin začala spolupráce HZS se Záchrannou zdravotnickou službou při vyhledání a přepravě tonoucího muže v řece Vltavě mezi obcemi Český Krumlov a Rájov. Protože nebylo přesně lokalizováno místo, kde se osoba nachází, byl nasazen na vodu nafukovací člun s motorem. Posádku tvořili dva příslušníci HZS, lékař a sestra ZZS. Asi po dvou kilometrech byl zraněný muž nalezen při vědomí, předlékařskou pomoc mu poskytli jeho kolegové před příjezdem záchranářů. Pacient byl pak pomocí člunu přepraven na přístupnější místo pro sanitní vůz. K zásahu byl též povolán vrtulník LZS, ale v průběhu zásahu byl lékařem odvolán z důvodu nalezení zraněného.

Sobota 7. 7. V 8:59 hodin pomohla jednotka CPS Český Krumlov na parkovišti na Střelnici v Českém Krumlově otevřít dodávkový automobil za přítomnosti Policie ČR.

Jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk otevřela v 14:23 hodin na parkovišti v obci Lipno nad Vltavou osobní automobil, ve kterém bylo uvězněné dítě. 

Následky dopravní nehody motocyklu a osobního automobilu, při které nebyl nikdo zraněn, likvidovali hasiči PS Frymburk v 16.28 hodin v obci Loučovice.

Na technickou pomoc – odstranění obtížného hmyzu vyjeli hasiči z CPS Český Krumlov v 17:28 hodin do areálu léčebny Červený Dvůr, kde se na stromě nacházel roj včel. 

Neděle 8. 7. V 2:03 hodin provedli profesionální hasiči PS Kaplice na žádost Policie ČR likvidaci stromu, spadlého na osobní automobil na silnici u obce Líčov. 
V 10:41 hodin byl nahlášen požár lesa u obce Přední Výtoň. Na místo byly vyslány jednotky PS Frymburk a SDH obce Přední Výtoň. Obě jednotky provedli průzkum mobilně i pěšky, ale žádné ohniště nenašly. Po dohodě s vyšetřovatelem se vrátily na základny a událost je brána jako planý poplach.

V obci Holubov v 11:50 hodin provedla jednotka PS Kremže dohašení ohniště. 

Dopravní nehoda osobního automobilu, kdy řidič nezvládnul řízení a skončil ve stoce, se stala v 12:38 hodin u obce Bohdalovice. Řidič vyváznul bez zranění, jednotka hasičů pouze zajistila vozidlo proti požáru odpojením akumulátoru. Po dohodě s Policií ČR se poté vrátila na základnu. 
V hotelu Hrdoňov provedla jednotka z PS Frymburk odstranění hnízda sršnů v 16:49 hodin. 

V Kaplici v Horské ulici pomohli v 19:15 hodin hasiči vozíčkáři, který se se svým vozíkem zaseknul na plošince a nemohl se tak dostat do svého bytu. 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Pondělí 2. 7. V 9:43 hodin došlo na silnici z Třeboně směr Dvorce u Třeboně k dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu. Událost byla ohlášena Policií ČR a na místo nehody vyjela jednotka PS Třeboň, která provedla zabezpečení vozidel proti požáru odpojením akumulátoru a závěrečný úklid vozovky. 
Na požár lesní paseky u obce Klenová u Nové Bystřice byla v 11:12 hodin vyslána jednotka profesionálních hasičů CPS Jindřichův Hradec a jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Bystřice. Rozsah požáru byl cca 10 x 10 metrů. Jednotky provedli likvidaci požáru a místo zásahu předali majiteli pozemku. K požáru se dostavila i hlídka Policie ČR a vyšetřovatel příčin požáru. Vzniklá škoda i uchované hodnoty jsou nulové, příčina požáru je v šetření. 

Úterý 3. 7. Na žádost Policie ČR byly k rybníku Staňkov v 15:43 hodin vyslány jednotky HZS PS Třeboň a JSDH obce Chlum u Třeboně na pomoc při hledání pohřešované ženy. Již během cesty k zásahu bylo jednotkám prostřednictvím operačního střediska sděleno, že hledaná osoba byla už nalezena mimo prostor rybníka. Jednotky se vrátily na základny a událost byla klasifikována jako planý poplach. 
Dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice provedli v 19:29 hodin v Úzké ulici u č. p. 563 v Nové Bystřici propláchnutí kanálu. 

Strom přes pozemní komunikaci z Chlumu u Třeboně směrem na Klikov odstranili hasiči JSDHO Chlum u Třeboně v 21:24 hodin. 

Středa 4. 7. V 21:54 hodin byly vyslány dvě jednotky CPS Jindřichův Hradec do obce Radouňka, kde před skladem školního statku hořelo 12 balíků staré slámy. Některé balíky byly již hodně rozhořelé, plocha požáru byla cca 15 x 10 metrů. Hasiči provedli celkovou likvidaci ohně a místo písemně předali majiteli. K požáru se dostavila i Policie ČR. Škoda vzniklá požárem činí Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina požáru je dosud v šetření. 
Nouzové otevření zabouchnutých dveří, za kterými se nacházely dvě děti, provedla jednotka PS Třeboň v 22:55 hodin v hotelu Nový Svět, ul. Svobody č. p. 1109 v Třeboni. Zásah probíhal za asistence Policie ČR. 

Čtvrtek 5. 7. Dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice odstranili v 16:17 hodin spadlý strom přes pozemní komunikaci za obcí Blato směr Landštejn. 

Na ohlášený požár osobního automobilu s obytným přívěsem byly vyslány v 19:30 do obce Horní Balíkov jednotky CPS Jindřichův Hradec, PS Dačice a JSDH obce Studená. V okamžiku příjezdu jednotek vozidlo již nehořelo, protože majitel včas odpojil akumulátor a tím přerušil zkrat v motorovém prostoru automobilu. Vyšetřovatel HZS stanovil uchráněné hodnoty na výši Kč 50 000,--, škoda byla nulová. Na místě byla přítomna Policie ČR. 
Pátek 6. 7. Na žádost ZZS pomohli v 9:51 hodin profesionální hasiči CPS Jindřichův Hradec se snesením pacienta do sanitního vozu v ulici Na Příkopech č. p. 158 v Jindřichově Hradci.

Sobota 7. 7. Na žádost Policie ČR byla v 10:42 hodin vyslána jednotka CPS Jindřichův Hradec k asistenci Krajské veterinární správě při sběru uhynulého racka na dně vypuštěného rybníka Malý Vajgar. Veterináři byly na místě zapůjčeny ochranné rybářské holiny a on sběr mrtvého racka provedl sám. 

V 11:08 hodin vyjela jednotka CPS Jindřichův Hradec uklidit vozovku po dopravní nehodě tří osobních automobilů. Na místě nehody bylo zjištěno, že byly zraněny dvě osoby a že došlo k úniku provozních náplní. Byla přivolána Záchranná zdravotnická služba a Policie ČR. Hasiči provedli zasypání komunikace sorbentem a po vyšetření nehody Policií ČR celé místo nehody uklidili.
K požáru lesní hrabanky u Skalky směr Podlesí, jehož příčinou bylo neuhašené ohniště v lese, byli svolání dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice v 13:37 hodin. Požár byl beze škod, nebude dále prošetřován.

Požár lesa u Balíkovské hájovny byl ohlášen v 15:35 hodin. Na místo byly vyslány jednotky PS Dačice, SDHO Slavonie a SDHO Peč. Požár zasáhl plochu cca 60 x 60 metrů a způsobil škodu Kč 100 000,--. Uchráněné hodnoty činí Kč 800 000,--. 
V 15:22 hodin vyjela jednotka PS Třeboň a jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí na vyproštění osob z havarovaného vozidla. Po příjezdu bylo zjištěno, že jde o jedno osobní vozidlo, které je převrácené na levý bok v příkopu. Spolujezdkyně byla již mimo vozidlo a byla v péči ZZS. Řidič byl zaklíněn ve vozidle. Jednotka ho pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení z vozu vyprostila a předala Letecké záchranné službě. Následně bylo provedeno odpojení akumulátoru a úklid vozovky. 

Neděle 8. 7. V 4:42 hodin zasahovala u obce Hospříz směr Blažejov jednotka CPS Jindřichův Hradec při dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, které po nehodě skončilo v rybníce. Událost byla nahlášena odboru životního prostředí MěÚ Jindřichova Hradce. 
Požár lesa a louky byl ohlášen v 13:08 hodin u obce Lidéřovice. Na místo byla vyslána jednotka PS Dačice a jednotka SDH obce Český Rudolec. Bylo zjištěno, že se jedná o ohniště po požáru paseky z předchozího dne.  Všechna požářiště byla dohašena a místo předáno Policii Slavonice. 
Územní odbor Písek

Pondělí 2. 7. V 7:36 hodin byl nahlášen požár chaty Na Ptáčkovně č. p. 9 v Písku. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že chata nehoří. Vedle chaty na soukromém pozemku byl pálen odpad. Jednotka nezasahovala a vrátila se na základnu. Událost je vedena jako planý poplach. 
Mimořádná událost: Dopravní nehoda osobního a nákladního automobilu se stala v 16:36 hodin na pozemní komunikaci č. 20/156 km na místě zvaném Na Nové hospodě ve směru Písek – Praha. Při nehodě byla zraněna jedna osoba cestující v osobním autě. Jednotka CPS Písek na místě odpojila akumulátor, zajistila místo nehody a provedla úklid komunikace. Byla přítomna Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba. O mimořádnou událost se jedná proto, že silnice byla uzavřena na více než 2 hodiny. 

Úterý 3. 7. V 4:58 hodin byl nahlášen požár briket uložených na volném prostranství u rodinného domu v obci Kestřany. Požárem bylo zasaženo naskladněné palivo v množství cca 33 q. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty Kč 100 000,--. Příčinou je samovznícení. Požár likvidovala jednotka HZS CPS Písek ve spolupráci s JSDHO Kestřany. 
Roj včel odstraňovali z obytného domu v obci Vratišov v 8:30 hodin profesionální hasiči PS Milevsko. 

K vážné dopravní nehodě osobního automobilu došlo v 20:10 hodin na pozemní komunikaci č. 12120/4,5 km v obci Jickovice. Na místě zasahovala jednotka PS Milevsko, která po příjezdu na místo zjistila, že zde již zasahuje ZZS a Policie ČR. Záchranná služba měla v sanitce naloženého zraněného spolujezdce z havarovaného auta. Řidič vozidla byl mrtvý. Velitel zásahu rozhodl odpojit akumulátor, zabezpečit vozidlo proti požáru a vyprostit mrtvého řidiče. 

Jednotka PS Milevsko pouze přejela k další dopravní nehodě na silnici č. 10238/15 km do obce Zahořany, kde havarovalo jedno osobní vozidlo. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla ještě před příjezdem hasičů odvezena Záchrannou zdravotnickou službou. Jednotka provedla uvolnění komunikace, zajištění vozidla proti požáru a závěrečný úklid vozovky. 
Středa 4. 7. Odstranění vosího hnízda v kuchyňské lince v bytě v Komenského ulici č. p. 913 v Milevsku provedla v 18:46 hodin jednotka profesionálních hasičů PS Milevsko. 
Čtvrtek 5. 7. Bez události
Pátek 6. 7. Nouzové otevření dveří u čerpací stanice Shell v Hradišťské ulici v Písku provedli hasiči CPS Písek v 3:53 hodin. 
Strom spadlý před celou pozemní komunikaci a bránící průjezdu v Písku U Sulana odstranila v 10:01 hodin také jednotka CPS Písek. 

Sobota 7. 7. Již v 2:01 hodin ráno vyjeli profesionální hasiči CPS Písek k požáru osobního automobilu v Prokopově ulici v Písku. Příčinou požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení. Škoda způsobená požárem je Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty Kč 80 000,--.
Další požár zachvátil zděný sklad sena ve Stražovicích u Mirotic. Požárem byl zasažen prostor skladu se senem. Škoda způsobená požárem byla  stanovena na  Kč 450 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Příčinou požáru byla nedbalost nebo úmysl. Požár likvidovala jednotka HZS ÚO Písek ve spolupráci s JSDHO Čimelice, Rakovice, Ostrovec.
V 10:21 hodin odstraňovali profesionální hasiči PS Milevsko vosí hnízdo ve 4. poschodí panelového domu v ul. Č. Holase č. p. 1342 v Milevsku.
Požár skládky komunálního odpadu vypuknul v Milevsku na místě zvaném Jenišovice v 11:06 hodin. Příčinou vzniku bylo nedbalostní jednání se žhavým popelem. Požár byl beze škod. 

Technický zásah – otevření uzavřené bytové jednotky provedli hasiči v 13:49 hodin v Písku, Harantově ulici č. p. 511.

K odstranění následků dopravní nehody jednoho osobního automobilu byla vyslána v 13:49 hodin na silnici č. 4/77 km k obci Radobytce jednotka profesionálních hasičů CPS Písek.

K požáru dvoukolového přívěsu připojeného za traktorem s nákladem osmi kotoučů sena došlo v 17:12 hodin na polní cestě mezi obcí Laziště a Nevězice. Příčinou požáru byla provozně technická závada – tření pneumatiky o ocelový blatník přívězu. Škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty Kč 500 000,--.
Neděle 8. 7. Během dne vyjeli hasiči CPS Písek ke dvěma dopravním nehodám: silnice č. 29/8 km u obce Záhoří nehoda nákladního vozu v 7:04 hodin (jedna osoba zraněna) a nehoda vozidla u obce Malčice na silnici č. 4/80 km.
Nouzové otevření osobního automobilu, ve kterém se nacházelo malé dítě, provedli hasiči v 21:09 hodin v Šumavské ulici v Písku.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 2. 7.  V obci Husinec spolupracovala jednotka profesionálních hasičů CPS Prachatice od 8:57 hodin na odstranění osobního automobilu z řečiště řeky Blanice. Vyproštění zajišťovalo Povodí Vltavy pomocí těžké techniky. Během zásahu neunikly žádné provozní náplně. Příčina události je v šetření Policie ČR.
K úniku látek na pozemní komunikaci II. třídy č. 170/15 km v obci Vacov došlo v 16:01 hodin. Jednotka PS Vimperk na místě zjistila, že se jedná o motorový olej z osobního automobilu, který odstranila pomocí Vapexu. 

Úterý 3. 7. Tento den zasahovali hasiči jen při pomoci Záchranné zdravotnické službě s naložením pacienta do sanitky. Událost proběhla v 3:21 hodin v Italské ulici č. p. 354 v Prachaticích. 
Středa 4. 7. Na žádost obyvatelky obce Petrův Dvůr č. p. 18, Netolice provedla JSDHO Netolice dovážku 3 500 litrů pitné vody. 

Profesionální hasiči PS Vimperk otevřeli v 12:04 hodin za asistence Městské policie Vimperk zabouchnutý byt v ulici 1. Máje č. p. 286 ve Vimperku.

Na žádost Záchranné zdravotnické služby pomohla jednotka PS Vimperk v 12:20 hodin s naložením pacienta do sanitního vozu v ulici 1. Máje č. p. 222 ve Vimperku. 

Ke srážce osobního a nákladního automobilu došlo v 12:42 hodin na silnici č. 4/133 km u obce Solná Lhota. Dopravní nehoda si nevyžádala žádná zranění. Hasiči po příjezdu na místo odpojili akumulátory obou vozidel a zasypali uniklý olej. Poté pomohli s naložením havarovaného osobního auta na vozidlo odtahové služby a uklidili vozovku. Nákladní auto bylo ponecháno na místě z důvodu technicky nemožného vyproštění. 

Na místo výše uvedené dopravní nehody byla vyslána jednotka hasičů opětovně v 23:51 hodin na žádost Policie ČR, kdy po odtažení havarovaného nákladního automobilu hasiči mohli provést vyčištění komunikace od uniklých provozních náplní. 

Čtvrtek 5. 7. Otevření zamčených dveří, od kterých majitel ztratil klíče, provedla jednotka dobrovolných hasičů obce Volary v 8:29 hodin v obci Arnoštov č. p. 40. 
Pátek 6. 7. Na žádost Policie ČR provedla jednotka CPS Prachatice úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu na pozemní komunikaci č. 141/45 km u Libínského sedla. 
Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice zajistila doplnění vody do pro jízdu parní trakce ve Zbytinách, Prachaticích a železniční stanici Chroboly. 

Dobrovolní hasiči obce Volary odstranily spadlý strom přes silnici u obce Lenora v 12:56 hodin. 

Sobota 7. 7. Pouze technické zásahy řešili profesionální, dobrovolní či drážní hasiči tento den na Prachaticku. V 8:03 hodin profesionálové z CPS Prachatice odstranili padlou větev ze silnice č. 12259/6 km u obce Frantoly.
V 19:32 hodin doplnili dobrovolní hasiči obce Lhenice vodu do studny v obci Jáma.

A v 23:23 hodin jednotka HZSP České dráhy Č. Budějovice doplnila vodu a zajišťovala provoz parní lokomotivy na nádraží v Chrobolech. 

Neděle 8. 7. V 0:14 hodin provedli dobrovolní hasiči obce Volary technický zásah – ostranění padlého stromu na elektrické vedení. K události došlo mezi obcemi České Žleby a Stožec. 
Na pozemní komunikaci I. třídy č. 4/5 km mezi obcemi Vimperk a Čkyně došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Nikdo nebyl zraněn, nedošlo ani k úniku provozních kapalin. Jednotka hasičů PS Vimperk provedla pouze odpojení akumulátoru. 
Únik motorového oleje z odstaveného osobního automobilu na pozemní komunikaci byl nahlášen v 19:10 hodin v Prachaticích v Italské ulici. Na místo vyjela jednotka CPS Prachatice a skvrnu odstranila. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 2. 7. Likvidaci nebezpečného roje vos provedli profesionální hasiči CPS Strakonice v 13:04 hodin V Lipkách ve Strakonicích.
K převrácenému nákladnímu automobilu na pozemní komunikaci č. 22/84,5 km v obci Nový Dražejov vyjela v 15:44 hodin jednotka CPS Strakonice s automobilovým jeřábem. Havarované vozidlo se nacházelo mimo vozovku na soukromém pozemku a unikala z něj nafta a motorový olej. Jednotka zastavila únik provozních náplní a provedla úklid. Na místo se dostavila zástupkyně ŽP a také firma Korostenski na pomoc při vyproštění vozu. 
Úterý 3. 7. Přesně v 2 hodiny ranní došlo v obci Cehnice na silnici č. 22/96 km k dopravní nehodě osobního automobilu. Po příjezdu jednotky hasičů se vozidlo nacházelo na střeše přes celou vozovku a z přední části auta vycházel kouř. Po likvidaci zahoření a zadokumentování Policií ČR bylo auto převráceno na kola a odpojen akumulátor. Jednotka uvolnila komunikaci odtlačením auta ke krajnici a provedla závěrečný úklid. Nehoda byla bez zranění. 

Středa 4. 7. V 17:52 hodin byla nahlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů ve Volyňské ulici v obci Přední Ptákovice. Příslušníci jednotky po příjezdu na místo zásahu provedli odpojení akumulátorů a poté úklid vozovky. Po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Čtvrtek 5. 7. K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 14:00 hodin v ulici Jana Wericha v Blatné. Byla zraněna jedna osoba, která po příjezdu jednotky PS Blatná byla již v péči ZZS. Hasiči zlikvidovali únik provozních kapalin a u jednoho z havarovaných aut odpojili akumulátor. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka vozovku douklidila.
V 17:38 hodin byla vyslána jednotka CPS Strakonice k rybníku u obce Podolí ke sběru uhynulého ptáka. Na místě bylo zjištěno, že mrtvý pták se nalézá u betonové výpusti rybníka. Dostavil se i majitel rybníka a veterinární lékař, který nakonec provedl odběr a odvoz uhynulého ptáka. 
Pátek 6. 7. Padlý strom přes pozemní komunikace za obcí Hoslovice směr Nová Ves rozřezala a odstranila jednotka PS Vodňany v 8:32 hodin. 
Na požár trávy vyjeli v 16:47 hodin do obce Chelčice k č. p. 22 profesionální hasiči PS Vodňany. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že požár travnatého porostu na louce má rozměr cca 10 x 20 metrů. Škoda je nulová, požár nebyl dále došetřován. 

Otevření dveří u skladu v areálu Blanice, Staromostecká ul., Vodňany, provedli za asistence Policie ČR v 21:57 hasiči PS Vodňany. 

Sobota 7. 7. Na odstranění olejové skvrny, která vznikla po úniku z nádrže havarovaného motocyklu, vyjeli v 1:59 hodin do obce Lnáře hasiči PS Blatná. Řidič motorky byl odvezen ZZS do nemocnice.
Mrtvého kolouška vytáhli profesionální hasiči CPS Strakonice v 9:35 hodin z řeky Otavy v místě zvaném Podskalí. Zvíře bylo předáno v pytli Městské policii Strakonice. 

Neděle 8. 7. V 13:19 hodin došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilu na pozemní komunikaci č. 20/189,5 km u Libějovického přejezdu. Jednotka PS Vodňany provedla zajištění vozidel, odstranění uniklých provozních náplní z vozovky a odtažení havarovaných vozidel mimo komunikaci.

V obci Střelské hoštice u železničního přejezdu Dolní Poříčí odstranili v 15:27 hodin profesionální hasiči strom, u kterého hrozil pád na silnici. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 2. 7. V 9:23 hodin vyjela jednotka profesionálních hasičů CPS Tábor na odstranění skvrny ropného produktu, který se v délce cca 250 metrů táhl po levém břehu zatopené pískovny Vlkov u Veselí nad Lužnicí. Jednotka provedla zasypání skvrny sorbentem ze člunu. Vznikaly však další skvrny. Proto jednotka provedla průzkum po břehu i člunem z hladiny pískovny a nalezla místo, že nafta vyvěrala na hladinu. Pomocí norné stěny zachytávala unikající naftu. Na místo zásahu byla povolána potápěčská skupina HZS České Budějovice. Na dně pískovny byl nalezen 200litrový sud, který byl vytažen na břeh. Jelikož u sudu hrozilo jeho rozpadnutí, byl obsah sudu přečerpán do plastových barelů. Hasiči poté vyčistili vodní hladinu a provedli celkový úklid místa zásahu. Na místo události byl přizván zástupce Povodí Vltavy – provoz Lužnice, zástupkyně odboru životního prostředí Městského úřadu Soběslav a Policie ČR. 
Odstranění následků dopravní nehody dvou osobních automobilů provedla jednotka CPS Tábor v 13:29 hodin v obci Zárybničná Lhota. Při nehodě nebyl nikdo usmrcen ani zraněn. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého motorového oleje a provedli závěrečný úklid komunikace. Na místě byla přítomna Policie ČR.
V obci Oltyně č. p. 15 odstranili profesionální hasiči sršní hnízdo v zahradní chatce. 

Mimořádná událost: K další dopravní nehodě došlo v 20:13 hodin v obci Roudná. Jednalo se o střet dvou osobních automobilů, při které bylo zraněno pět osob. Na místě zasahovala jednotka PS Soběslav a jednotka CPS Tábor. Hasiči vyprostili zraněné osoby, zajistili předlékařskou pomoc a po příjezdu ZZS Tábor a LZS České Budějovice jim zraněné osoby předali. Poté odstranili následky nehody a provedli úklid komunikace. Na místě byla přítomna i Policie ČR. Komunikace E 55 byla uzavřena déle než 2 hodiny. 

Úterý 3. 7. V 9:21 hodin byl systémem Radon ohlášen požár v obchodním domě Electroworld, Soběslavská ulice č. p. 2941 v Táboře. Na místo byla vyslána jednotka HZS Tábor, která důkladným průzkumem zvenku zjistila, že nikde nejsou žádné známky hoření. O situaci byly informovány odpovědné osoby a za přítomnosti jedné ze zaměstnankyň byl proveden průzkum vnitřních prostor. Ani tam nebylo žádné hoření nalezeno. Jednotka se vrátila na základu a událost byla kvalifikována jako planý poplach.
Na ohlášený požár odsávání u kotoučové brusky v areálu firmy Keras Bechyně byla v 8:20 hodin vyslána jednotka CPS Tábor a současně byl vyhlášen poplach pro JSDHO Bechyně. Příčinou požáru odsávání byla jiskra, která odlétla při broušení a tím došlo ke vznícení prachu ve filtru kotoučové brusky. Požár byl lokalizován a následně likvidován za použití jednoduchých hasebních prostředků. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty Kč 100 000,-- . Na místě byla přítomna Policie ČR.
Technický zásah – likvidaci rtuti provedla jednotka profesionálních hasičů v 13:23 hodin v Jesenského ulici č. p. 2053 v Táboře. Majitelé rodinného domku na této adrese našli cca 0,5 kg rtuti v neporušené nádobě. Hasiči za použití ochranných prostředků nádobu uložili do přepravního kontejneru a odvezli na stanici na sběrné místo k likvidaci. Při zásahu nebyl nikdo zraněn, ani nedošlo k žádnému úniku látky. 
V 17:58 hodin vyjeli hasiči CPS Tábor do ulice U Cihelny v Táboře k požáru osobního automobilu, které hořelo v motorovém prostoru. Příčinou vzniku požáru byla technická závada v elektroinstalaci vozu, škoda činí Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Na místo se dostavila Policie ČR. 
Na základě ohlášení neznámým mužem byla v 19:23 hodin vyslána jednotka hasičů CPS Tábor k jezu pod Čelkovice, kde měla být na řece Lužnici ropná skvrna. Po příjezdu bylo ve spolupráci s Městskou policií Tábor místo ohledáno, ale žádná látka na hladině řeky nebyla zjištěna. Jednalo se pouze o zvířený kal. 

Na žádost TS Soběslav vyjeli profesionální hasiči v 19:31 do Blatské ulici v Soběslavi, kde se v ochranném krytu u sloupu elektrického vedení u dětského hřiště nacházelo hnízdo vos. Hasiči hnízdo zlikvidovali pomocí spreje na obtížný hmyz. 
Středa 4. 7. Mimořádná událost: V 18:47 hodin došlo na železničním přejezdu u podniku Grena, a. s. Veselí nad Lužnicí ke střetu rychlíku a nákladního automobilu. Při nehodě, při které byl nákladní automobil převrácen a odlomila se kabina, byly zraněny dvě osoby. Na místo byla vyslána jednotka PS Soběslav a jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. Část jednotek hasičů provedla zajištění místa nehody a pomohla s ošetřováním zraněných. Ostatní hasiči se vydali na průzkum vlaku, kde bylo zjištěno, že nikdo z cestujících nebyl zraněn. Lehké oděrky utrpěl jen strojvedoucí, který byl ošetřen ZZS. Řidič nákladního automobilu byl transportován Leteckou záchrannou službou do nemocnice. Při nehodě došlo k úniku  kondenzátorového oleje z lokomotivy a nafty z nákladního vozu. Obě uniklé kapaliny byly zlikvidovány a místa vyčištěna. Místo nehody přebral a další opatření zajistil velitel HZS ČD. Na místo byla přivolána Policie ČR a pracovník RIBŽD. 
Čtvrtek 5. 7. Požár bytové jednotky byl nahlášen v 10:51 hodin v Průmyslové ulici č. p. 651 v Sezimově Ústí ve 2. patře. Po vniknutí do silně zakouřeného bytu našli hasiči v kuchyni na sporáku hořící maso v pánvi. Našli i majitele bytu, který uvedl, že zaspal. Požár byl zlikvidován a byt odvětrán. Na místo dorazil i vyšetřovatel HZS a Policie ČR.

Pátek 6. 7. K menší dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 3:24 hodin u bývalého motorestu Mašát na obchvatu Tábora. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, byly pouze částečně poškozeny karosérie vozidel. Jednotka CPS Tábor nemusela provádět další bezpečnostní opatření, vyčkala na příjezd Policie ČR a poté se vrátila na základnu. 
V obci Olší u č. p. 39 odstranili v 9:16 hodin profesionální hasiči včelí roj z komínu chaty za použití automobilové plošiny. 

Požár dřevěné chaty a lesního porostu byl ohlášen v 17:38 hodin v u obce Stoklasná Lhota. Požárem byla zcela zasažena dřevěná chatka o ploše 20m2  a les na ploše 600m2 . Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedohašené ohniště. Požár likvidovali jednotky HZS ÚO Tábor ve spolupráci s jednotkou SDHO Stoklasná Lhota a SDHO Tábor.
Sobota 7. 7. Ke třem dopravním nehodám vyjeli profesionální hasiči CPS Tábor tento den. První se stala v 9:54 hodin v obci Roudná. Zde se střetly tři osobní automobily, při nehodě nebyl nikdo zraněn, došlo jen k úniku provozních kapalin na vozovku. Uniklé náplně hasiči odstranili. 

Ke druhé nehodě došlo na silničním obchvatu směrem na Prahu v 14:04 hodin. Zde řidič osobního auta nezvládl řízení. Nikdo nebyl zraněn a ani neunikly žádné provozní náplně. Proto se jednotka po dohodě s Policií ČR vrátila zpět na základnu.

A třetí nehodou byl střet dvou osobních aut na křižovatce na Chýnovské ulici, při kterém unikly z vozů provozní kapaliny a byly zraněny dvě osoby. Ty byly po příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči provedli úklid vozovky. Policie po dobu zásahu hasičů nebyla přítomna.

Na žádost majitelky pozemku zlikvidovala jednotka CPS Tábor sršní hnízdo v obci Chotoviny  č. p. 109. 

Neděle 8. 7. Profesionální a dobrovolní hasiči vyjeli tohoto dne třikrát k požáru trávy a lesní hrabanky. První požár byl v 13:11 hodin v k. ú. obce Tříklasovice na ploše cca 100m2, kde nedošlo k žádné škodě a i uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla nedbalost. Zasahovala jednotka PS Soběslav a jednotka SDHO Tučapy.
Další požár se stal v 15:27 hodin na železničním náspu trati u obce Roudná. Zde také nevznikla žádná škoda, ale uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. Příčinou požáru byla okuj kolejového vozidla. Zásah provedla jednotka PS Soběslav, jednotka SDHO Planá nad Lužnicí a jednotka HZSP České dráhy ČB.

A ke třetímu požáru vyjeli hasiči PS Soběslav v 20:30 hodin opět do obce Roudná k železniční trati. Po likvidaci požáru bylo zjištěno, že zde nevznikla žádná škoda a také uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla opět okuj kolejového vozidla. 

V 16:55 byla na základě žádosti Policie ČR vyslána jednotka CPS Tábor provést sběr tří kusů uhynulých kachen u výpusti rybníka Komora v Táboře na sídlišti Nad Lužnicí. Na místo byl přivolán veterinář, který potvrdil přirozený úhyn. Mrtvé ptáky převzala Městská policie. 

Otevření bytu provedla jednotka CPS Tábor v 18:31 hodin v ulici Dukelských bojovníků v Táboře.
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