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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 28. 10. do 4. 11. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 28. 9.
5:49
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice a jednotka SDH obce Habří zasahovaly u požáru briket v domě č. p. 10 v obci Habří. Doutnající brikety se nacházely na ploše cca 5 x 5 metrů. Hasiči museli všech 23 m3 briket vyskládat ven a prolít je vodou. V 8:16 bylo požářiště předáno majiteli, jednotka dobrovolných hasičů opustila místo zásahu jako poslední v 11:54 hodin.
11:32
Dopravní nehoda – Osádka cisterny a osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice České Budějovice vyjela k ohlášené nehodě letadla na letišti v obci Planá. Událost byla na Kopis HZS nahlášena Zdravotnickou záchrannou službou jako pád malého letadla s pravděpodobně jednou zraněnou osobu. Během jízdy k zásahu bylo zjištěno, že u nehody zasahuje jednotka HZSP Jihočeské letiště a že zasahující síly a prostředky jsou dostačující. Proto byl výjezd odvolán. 

15:33
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou požáru křoví v Českých Budějovicích v ulici K. Šafáře. Hasiči z centrální stanice na místě zjistili, že se jedná o požár jehličnatého stromu, který již uhasili sousedé. Po dohašení se jednotka vrátila na základnu. Škoda byla vyčíslena na Kč 4 500,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

17:19
Požár – K požáru tří plastových kontejnerů v obci Hlincova Hora vyjela osádka cisterny z CPS České Budějovice. Hasiči požár rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Škoda se vyšplhala na Kč 17 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.

17:37
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Branišovské ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. 

22:14
Požár – K obci Dasný byly vyslány jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.  Zde byl ohlášen požár trávy a porostu. Jednalo se však o nepovolené pálení kabelů. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. 
V Českých Budějovicích na Vltavském nábřeží (12:14 hodin) a v Trhových Svinech ve Školní ulici č. p. 719 (18:34 hodin) evidují hasiči dva technické zásahy – otevření uzavřených prostor. 
Úterý 30. 9.

2:02
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z PS Suché Vrbné do obce Dynín, kde provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 

7:11
Požár – Doutnající kopičku trávy na ploše 1 x 1 metr uhasila v obci Kostelec jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou. Zásah byl ukončen krátce před 8. hodinou. 

14:27
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly na silnici vedoucí s Borku na Chotýčany v místech u kafilérie. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla hasiči z centrální stanice společně se záchranáři ZZS z havarovaného vozu vyproštěna. Poté hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a zasypali uniklé provozní náplně sorbentem. Po závěrečném úklidu se vrátili zpět na základnu.
17:11
Dopravní nehoda – Opět na žádost Policie ČR zajistili hasiči ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, a to v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v ulici Na Vyhlídce. 

Další tři výjezdy jednotek ÚO České Budějovice byly technické zásahy v Českých Budějovicích v ulicích K. Lávičky č. p. 977/7 (7:47 hodin) a Čéčova č. p. 660/24 (16:38 hodin) a v obci Hluboká nad Vltavou v Masarykově ulici u domu s č. p. 49 (17:31 hodin). Ve všech případech se jednalo o otevření uzavřených prostor. 

Středa 30. 9.

10:10
Planý poplach – K údajnému požáru trávy vyjela do Vodňanské ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nepovolené pálení odpadu.

22:54
Požár – V obci Týn nad Vltavou ve směru na Březnici likvidovaly jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů požár neobydleného a k demolici určeného domu, který byl bez střešní krytiny, s propadaným krovem pouze s obvodovými zdmi. Přestože na místě zasahovalo vetší množství požární technicky (jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou se třemi zásahovými vozy, jednotka SDH obce Týn nad Vltavou se svým vozem a jednotka SDH obce Bechyně se dvěma cisternami) nevznikla vzhledem k charakteristice objektu žádná škoda a požár nebude dále došetřován. Jednotky začaly požářiště opouštět okolo půlnoci, krátce po půl druhé byla událost Krajským operačním střediskem HZS uzavřena.

Čtyři technické zásahy evidují hasiči na Českobudějovicku, a to v Českých Budějovicích na Pražské třídě – odstranění nebezpečného hmyzu (9:55 hodin), v Trhových Svinech ve Školní ulici č. p. 684 – odstranění nebezpečného hmyzu v mateřské školce (10:19 hodin) a opět v Českých Budějovicích v ulicích V. Volfa č. p. 1342/43 – nouzové otevření bytu (12:07 hodin) a J. Opletala č. p. 833/53 – spolupráce se ZZS při snesení pacienta (14:09 hodin).

Čtvrtek 1. 10. 

22:02
Požár – Zatím z neznámé příčiny došlo v Hradební ulici č. p. 284/24 v Českých Budějovicích k požáru papírového odpadu a vchodových domovních dveří. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice, která svým zásahem dostala v 22:11 hodin požár pod kontrolu. Pro úplnou likvidaci požáru museli hasiči rozbít skleněnou výplň dveří, jelikož dveře hořely i z vnitřní strany. U zásahu byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS, kteří stanovili výši škody na Kč 4 500,--. Uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--.

Pátek 2. 10.

7:50
Požár – Doutnající odpad dohasila pět minut po 8. hodině v ulici E. Rošického č. p. 365/16 v Českých Budějovicích na konci kasáren jednotka profesionálů z centrální stanice. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.
13:20
Dopravní nehoda – K obci Chotýčany vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice k ohlášené dopravní nehodě s nutností vyproštění. Před obcí u odbočky na kafilérii sjel řidič vozu Škoda Favorit PickUp ze silnice a narazil čelně do stromu. Ve voze cestoval pouze sám řidič, který nebyl ani zaklíněn, ani viditelně zraněn. Byl předán záchranářům ZZS bez jakéhokoli vyprošťování. Do příjezdu Policie ČR hasiči zajišťovali řízení provozu na silnici, zajistili vůz proti požáru a poté se vrátili na základnu.

16:34
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru odpadu na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Požár likvidovala pomocí vysokotlakého proudu jednotka profesionálů z centrální stanice. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

17:01
Požár – Nedbalostní jednání při vaření bylo příčinou požáru potravin na plotě a digestoře v obci Branišov č. p. 59. Požár se podařilo uhasit ještě před příjezdem jednotky z CPS České Budějovice. Škoda se vyšplhala na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

Technický zásah – nouzové otevření dveří provedla v obci České Budějovice v Prachatické ulici č. p. 1192/3 jednotka profesionálů z centrální stanice (16:17 hodin).

Sobota 3. 10.

12:11
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z PS Suché Vrbné na křižovatku ulic U Sádek a Tyršova v Hluboké nad Vltavou, aby zde provedla úklid komunikace po dopravní nehodě. 

Dále hasiči ÚO České Budějovice evidují v Českých Budějovicích pět technických zásahů: Okružní ulice – vykolejení železničního vozu (11:11 hodin), J. Bendy č. p. 1306/6 – nouzové otevření dveří (11:50 hodin), parkoviště u Lidlu, Mánesova ulice – nouzové otevření osobního automobilu (13:26 hodin), V. Volfa č. p. 1301/15 – spolupráce se ZZS při snesení pacienta (14:31 hodin) a Otavská č. p. 1067/9 – nouzové otevření dveří (15:33 hodin).

Neděle 4. 10.

9:43
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR v obci Otěvěk jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny. 

12:30
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár u obce Třebíčko. Jednalo se o nedohašené pálení, které zlikvidovala jednotka hasičů z PS Trhové Sviny.

12:55
Požár – Se stejným závěrem byl uzavřen požár nedohašeného ohniště na Borku u Českých Budějovic. Dohašení provedla jednotka z CPS České Budějovice. 

18:33
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily se střetly v Českých Budějovicích Na Dlouhé louce. Následky nehody odstranili profesionálové z PS Suché Vrbné.

Celkem tři technické zásahy – nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči v Českých Budějovicích, když zasahovali v ulici J. Opletala č. p. 904/15 (14:27 hodin), Plzeňská č. p. 2175/42 (14:59 hodin) a Lidická č. p. 97/16 (15:17 hodin).
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 28. 9.

Pouze technické zásahy – nouzové otevření dveří řešili v průběhu pondělka hasiči v Českém Krumlově: Urbinská č. p. 143 (4:04 hodin), třída Míru č. p. 95 (16:15 hodin) a Vyšehrad č. p. 155 (17:12 hodin).

Úterý 30. 9.

Technický zásah – snesení batohu ze střechy autobusové zastávky v obci Křemže provedla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (16:22 hodin).

Středa 30. 9.
Bez události

Čtvrtek 1. 10. 

V obci Kovářov č. p. 34 zasahovali profesionálové z PS Frymburk u technického zásahu – odstraněné spadlého stromu (8:56 hodin).

Pátek 2. 10.

7:16
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena nehoda u obce Kladenské Rovné. K zásahu vyjela osádka jedné cisterny a rychlého zásahového automobilu ze stanice Český Krumlov. Na místě však zjistila, že je nutné provést pouze protipožární opatření a úklid místa nehody. 

18:58
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu, která znečistila celý jeden jízdní pruh v délce cca 1 km, vyčistila z vozovky v Objížďkové ulici v Českém Krumlově jednotka z místní požární stanice. Událost byla na operační středisko HZS ohlášena Městskou policií Český Krumlov. 

Technický zásah – vyčištění vozovky od olejové skvrny zajistila na silnici za obcí Kaplice ve směru na Skoronice jednotka profesionálů  z PS Kaplice (7:05 hodin). Další technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu provedla v obci Křemže u domu s č. p. 149 jednotka profesionálů z místní požární stanice (17:46 hodin).
Sobota 3. 10.

Za přítomnosti Policie ČR zasahovali hasiči z centrální stanice u technického zásahu – nouzového otevření dveří na sídlišti Plešivec č. p. 367 v Českém Krumlově (17:46 hodin).

Neděle 4. 10.

16:01
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na křižovatce u Tří veverek ve směru na Rožmberk nad Vltavou jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod. 

Další zásahy, které evidují hasiči na Českokrumlovsku, byly čtyři technické zásahy, a to v Kaplici v ulici Na Vyhlídce č. p. 920 – nouzové otevření bytu (14:10 hodin), v obci Velešín v ulici V Domkách č. p. 104 – odchyt užovky a vypuštění do přírody (15:53 hodin), odstranění spadlé větve z komunikace u obce Rojší (19:26 hodin) a nouzové otevření uzavřených prostor v obci Loučovice č. p. 292 (21:00 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 28. 9.

12:28
Požár – Požár čtyř samostatně stojících balíků slámy uhasila na poli u obce Kanclov jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár způsobil škodu za Kč 4 800,--, příčinou jeho vzniku bylo úmyslné zapálení.

16:46
Požár – Pravděpodobně technická závada na plynovém sporáku byla příčinou vzniku požáru v rodinném domku č. p. 430 v Nádražní ulici v Lomnici nad Lužnicí. Požár likvidovali profesionální hasiči ze stanice Třeboň s jednou cisternou a osádka cisterny jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí. Hasiči požár dvě minuty před 17. hodinou lokalizovali, likvidace nastala v 17:05 hodin. Škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. 

Úterý 30. 9.

17:50
Dopravní nehoda – Za obcí Člunek u odbočky na Lomy došlo k dopravní nehodě tří osobních automobilů. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS Jindřichův Hradec byla na místě nehody již jen vozidla Renault a Fiat. Třetí vůz byl již odvezen odtahovou službou. Jednotka provedla nezbytná protipožární opatření a zabezpečila vozy i proti úniku provozních náplní. Z komunikace pak vyčistila olejovou skvrnu o velikosti 1 x 4 metry a po domluvě s Policií ČR se vrátila zpět na základnu.
Hasiči územního odboru Jindřichův Hradec evidují dva technické zásahy: Stráž nad Nežárkou, Třeboňská ulice – odstranění spadaných větví (9:09 hodin) a Kardašova Řečice, Sídliště T. G. Masaryka č. p. 704 – nouzové otevření bytu (11:06 hodin).

Středa 30. 9.

Ve Višňové ulici č. p. 41 v Jindřichově Hradci zasahovali hasiči z centrální stanice u technického zásahu – nouzového otevření bytu (10:37 hodin).

Čtvrtek 1. 10. 

Technický zásah provedla v obci Stará Hlína jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. Jednalo se o odstranění uvolněných plechů na střeše staré školy (15:32 hodin).

Pátek 2. 10.
Bez zásahu
Sobota 3. 10.
Bez událostí
Neděle 4. 10.

22:49
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody vozu Citroen C5 odstranila u obce Lužnice ve směru na Veselí nad Lužnicí jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. Hasiči u vozu, který leže na boku v příkopu, odpojili akumulátor a zajistili jej proti úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Písek

Pondělí 28. 9.

14:07
Planý poplach – K údajnému požáru v nádražní budově v Čížové vyjela jednotka hasičů z CPS Písek. Požár ohlášený požární signalizací nebyl jednotkou potvrzen. 

16:36
Požár - Jednotka SDHO Tálín byla operačním střediskem vyslána k požáru cca 30 m2 suché trávy. Příčinou požáru byla nedbalost, požárem nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové.
23:37
Planý poplach – Elektrická signalizace ohlásila požár v objektu Sladovny v Písku. Hasiči z centrální stanice objekt za účasti správce a příslušníků Policie ČR zkontrolovali, žádné známky hoření však neobjevili. 

Úterý 29. 9.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Písek zasahovala u technického zásahu v Ostrovní ulici u lávky přes Otavu, aby zde odstranila naplaveniny z pilířů lávky (15:00 hodin). 

Středa 30. 9.

11:18
Požár – K ohlášenému kouři linoucímu se ze střešního okna domu v Nádražní ulici v Písku byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice s cisternou a automobilovým žebříkem. Průzkumem hasiči zjistili, že v podkrovním bytě hoří v jednom z pokojů nahromaděný odpad a nábytek. Jednotka požár v 11:39 hodin dostala pod kontrolu, likvidace nastala v 12:29 hodin. Jako příčina vzniku požáru byla předběžně stanovena nedbalost – manipulace s otevřeným ohněm, výše škody je Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 1 000 000,--. Nikdo nebyl zraněn. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

11:37
Požár – K dalšímu požáru vyjela na Písecku jednotka profesionálů z PS Milevsko. Jednalo se o požár nákladního automobilu Tatra 815, který hořel v Milevsku v Nádražní ulici. Požár zasáhnul zadní část kabiny a prostor za kabinou. Řidič vozu se pokusil požár lokalizovat pomocí přenosného hasícího přístroje ještě před příjezdem hasičů. Úplná likvidace požáru pak byla provedena jednotkou pomocí vysokotlakého proudu v 12:07 hodin, hasiči svým zásahem zabránili rozšíření požáru na další části kabiny a na návěs. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 450 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 1 000 000,--. K požáru se dostavila také hlídka Policie ČR. 

20:26
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Sladovny Písek. Požár hasiči po provedeném průzkumu nepotvrdili.

Technický zásah provedla na žádost Městské Policie Písek jednotka hasičů z centrální stanice. Jednalo se o vylovení jízdních kol z náhonu elektrárny (14:43 hodin).

Čtvrtek 1. 10. 

17:23
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR v obci Protivín jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek.

Technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice v obci Vlastec, části obce Struhy č. p. 20. Odstranili zde hnízdo nebezpečného hmyzu (14:51 hodin).

Pátek 2. 10.

V obci Jetětice zasahovala jednotka profesionálů HZSP SŽDC u technického zásahu – odstranění spadlého stromu (11:50 hodin). Další technický zásah – monitoring provedli v Alšově ulici č. p. 679 v Písku hasiči z centrální stanice, kdy podle sdělení majitelky došlo v jejím domě k přehřátí kotle (17:08 hodin). 

Sobota 3. 10.

7:51
Dopravní nehoda – Na silnici č. 19/70 km u obce Hrejkovice nezvládnul řidič vozu Peugeot 406 řízení, sjel se svým vozem mimo vozovku a narazil do stromu. Uvnitř vozu zůstal po náraze zaklíněný řidič, vyvrácený strom ležel částečně na přední kapotě vozu a částečně zasahoval do vozovky. Jednotka profesionálních hasičů  z požární stanice Milevsko po odpáčení předních dveří a odstřihnutí středového sloupku a sedačky ve spolupráci se záchranáři ZZS zraněného řidiče vyprostila a pomohla s jeho naložením do vrtulníku LZS. Poté hasiči zajistili vůz proti požáru, odstranili spadlý strom a po předání místa nehody Policii ČR se vrátili zpět na základnu. 

14:02
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Strakonická a Hostivítova v Písku havaroval osobní automobil VW Passat. K nehodě, původně ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob, byly vyslány osádky jedné cisterny a rychlého zásahového automobilu. Ten byl během cesty k zásahu vrácen na základnu s tím, že se nejedná o vyproštění osob. Havarovaný vůz byl převrácen na střechu, zraněný řidič byl v péči ZZS. Hasiči provedli jak protipožární opatření, tak opatření k zabránění úniku provozních látek. Po vyšetření nehody zajistili hasiči úklid komunikace a vrátili se na základnu.
V domě s pečovatelskou službou na nábřeží 1. máje č. p. 1496 v Písku evidují hasiči z centrální stanice technický zásah – uzavření přívodu vody (17:34 hodin).

Neděle 4. 10.

21:03
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Albrechtice nad Vltavou a Neznašov došlo k dopravní nehodě osobního automobilu, při které zůstala ve voze zaklíněna jedna zraněná osoba. K nehodě byly vyslány jednotky profesionálních hasičů z CPS Písek a PS Týn nad Vltavou. Hasiči museli ze zničeného vozu vyprostit zraněného řidiče, který byl okamžitě předán do péče Zdravotnické záchranné služby. Zároveň hasiči vůz zabezpečili proti požáru odpojením akumulátoru a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu a předání místa nehody Policii ČR se hasiči vrátili zpět na základny. 

Technický zásah – čerpání vody s místního rybníka provedla v obci Pamětnice jednotka místního sboru dobrovolných hasičů (1446 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 28. 9.

Technický zásah – nouzové otevření dveří provedla v Krumlovské ulici č. p. 121 v Prachaticích jednotka profesionálů z centrální stanice (9:06 hodin).

Úterý 30. 9.

Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela do obce Zbytiny, kde zajistila technický zásah - čištění kanalizace u železniční zastávky (7:41 hodin).

Středa 30. 9.
Bez zásahu
Čtvrtek 1. 10.

6:49
Dopravní nehoda – Jedno zranění si vyžádala dopravní nehoda osobního automobilu, který havaroval u obce Vícemily. U nehody zasahovala osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice Vimperk. Hasiči pomohli s vytažením zraněné osoby a jejím naložením do vozu ZZS.  

13:09
Požár – K požáru plastového koše byli vysláni do Šeříkové ulice v Prachaticích profesionální hasiči z centrální stanice. Plastový koš shořel ještě před příjezdem jednotky a byl umístěn na pěší stezce Svatopetrská. Hasiči zasypali doutnající zbytky koše pískem a místo předali k došetření. Škoda činí Kč 1 500,--.

Pátek 2. 10.

16:32
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Prachatice zasahovala ve Slámově ulici č. p. 86 v Prachaticích u požáru v panelovém domě. Z okna  bytu v 1. patře se podle oznamovatele valil kouř, hasiči na místě průzkumem zjistili, že se zde v důsledku nedbalostního jednání vznítila kuchyňská linka. Požár byl jednotkou velmi rychle lokalizován (16:45 hodin), jeho úplná likvidace byla nahlášena krátce před půl šestou. Dům opustilo celkem 18 osob, jeden člověk byl ošetřován Zdravotnickou záchrannou službou. Škoda se dle vyšetřovatelů vyšplhala na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. 
Dva technické zásahy si připsali hasiči na Prachaticku, a to v České ulici č. p. 681 v Prachaticích (16:09 hodin) a v obci Čkyně č. p. 308 (21:00 hodin). V obou případech se jednalo o nouzové otevření dveří. 

Sobota 3. 10.

U obce Zábrdí zasahovala u technického zásahu – odstranění nebezpečného stavu jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice (11:56 hodin).

Neděle 4. 10.

14:49
Dopravní nehoda – Do obce Lučenice vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, aby zde odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Octavia. Po příjezdu hasičů na místo bylo zjištěno, že havarovaný vůz se nachází mimo silnici na zahradě přilehlého domu a zraněný řidič je již v péči ZZS. Ostatní tři cestující vyvázli bez zranění. Hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a po zaměření nehody Policií ČR místo nehody uklidili a vrátili se na základnu.

Dalšími událostmi byly na Prachaticku dva technické zásahy: odstranění spadlého stromu u obce Kubova Huť (14:54 hodin) a pomoc ZZS se snesením zemřelé osoby v Hospicu v Neumannově ulici č. p. 144 v Prachaticích (18:47 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 28. 9.

1:27
Planý poplach – V objektu Státního okresního archívu ve Strakonicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka hasičů z centrální stanice jej po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

19:18
Požár – V obci Vodňany – Samoty zasahovala jednotka z místní požární stanice u žhnutí elektroinstalace lampy veřejného osvětlení. Hasiči zajistili provizorní opravu a místo předali zaměstnanci TS Vodňany. 

Úterý 30. 9.

16:27
Dopravní nehoda – Osádka vozu Mercedes Atego ze stanice Vodňany zasahovala u dopravní nehody u Libějovického železničního přejedzu, kde se střetly dva dodávkové vozy Mercedes Sprinter. Při nehodě z vozu unikl motorový olej, který hasiči z vozovky odstranili pomocí sorbentu. U zásahu jednotka HZS spolupracovala  s Policií ČR a o události byly informovány i České dráhy za účelem snížení rychlosti projíždějících vlaků po dobu likvidačních prací. V 16:28 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Středa 30. 9.

20:32
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do objektu Státního okresního archívu ve Strakonicích. Požár ale nebyl potvrzen, jednalo se o planý poplach.

Na žádost Zdravotnické záchranné služby zasahovali hasiči z PS Blatná v Nerudově ulici č. p. 730 v Blatné u technického zásahu, při kterém otevřeli zabouchnuté dveře (11:33 hodin).

Čtvrtek 1. 10. 

15:45
Požár – Nedbalost při vaření se nevyplatila majitelce bytu v Nerudově ulici č. p. 1046 ve Strakonicích. Vznícení rozpáleného omastku mělo za následek požár kuchyňské linky, který majitelka částečně uhasila ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice. Hasiči požár dohasili během několika minut pomocí vysokotlakého proudu a zakouřený byt odvětrali. Požárem vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 
V obci Řepice č. p. 104 provedli hasiči z CPS Strakonice ve spolupráci se záchranáři ZZS technický zásah – vyproštění ruky dítěte zaseklou mezi rámem a bubnem míchačky (11:15 hodin).

Pátek 2. 10.

8:34
Dopravní nehoda – V obci Strakonice ohlásila Zdravotnická záchranná služba na operační středisko HZS dopravní nehodu jedné dodávky, u které je nutné provést vyproštění zraněné osoby. Operační důstojníci na místo vyslali osádku cisterny a rychlého zásahového automobilu. Na místě hasiči zjistili, že není nutné vyprošťovat, zraněný je již v péči ZZS. Dodávka leží na boku a částečně zasahuje do vozovky. Vůz hasiči zajistili proti požáru a proti úniku provozních kapalin.

11:32
Planý poplach – V objektu firmy ČZ, a. s. v Tovární ulici č. p. 202 ve Strakonicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči průzkumem žádné známky hoření nenalezli. 

12:22
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda tří osobních automobilů u Libějovického přejezdu. Profesionální hasiči z PS Vodňany u vozů odpojili akumulátory a zajistili úklid vozovky od uniklého motorového oleje. Po příjezdu Policie ČR se jednotka vrátila zpět na základnu.

Sobota 3. 10.

15:01
Požár – Bez dalšího došetřování byl uzavřen požár suché trávy a hrabanky na ploše cca 3 x 4 metry, který uhasila na kraji města Blatná jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

20:05
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Státního archívu ve Strakonicích. Jednotka hasičů požár po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

Technický zásah – nouzové otevření dveří v supermarketu Tesco Stores, a. s. ve Vodňanech provedla jednotka profesionálů z místní požární stanice (20:01 hodin).

Neděle 4. 10.

3:45
Planý poplach – Chybné hlášení požární signalizace znamenalo planý výjezd jednotky profesionálů z centrální stanice do objektu Státního okresního archívu ve Strakoniccích. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 28. 9.

1:26
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Pojbuky. Hasiči z CPS Tábor na místě zjistili, že zde havaroval osobní vůz značky Mazda 625, ve kterém cestovali dva lidé. Řidič vozu byl nárazem vymrštěn z vozu ven, jeho spolujezdkyni hasiči z havarovaného vozu vyprostili záchranáři ZZS. Zranění řidiče nebyla slučitelná se životem, spolujezdkyně byla odvezena ZZS. Hasiči provedli zajištění místa nehody i havarovaného vozu a po zadokumentování nehody Policií ČR a po provedeném úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu.
12:55
Dopravní nehoda – V Táboře v Soběslavské ulici došlo na jedné z pomocných tratí k vykolejení lokomotivy nákladního vlaku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Zásah provedla jednotka HZS SŽDC ČB společně s jednotkou z CPS Tábor. 

Úterý 30. 9.

12:35
Planý poplach – K ohlášenému požáru osobního automobilu Škoda Felicia vyjela k nádraží ve Veselí nad Lužnicí jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav. Na místě hasiči zjistili, že nejde o požár, ale o zablokovanou brzdu. 

Středa 30. 9.

Technický zásah – úklid vozovky od nákladu neznámého nákladního vozu zajistila na komunikaci č. 19 u obce Lejčkov jednotka profesionálů z CPS Tábor (22:23 hodin).

Čtvrtek 1. 10. 

Pouze technické zásahy řešili během čtvrtka hasiči v Táboře. Zasahovali na Husově náměstí č. p. 531/12 u nouzového otevření dveří (17:23 hodin), v Benešovské ulici č. p. 60 u odstranění nebezpečného hmyzu (18:06 hodin) a ve firmě Comett Plus v Chýnovské ulici, kde opět dohašovali ohniska požáru (19:58 hodin).
Pátek 2. 10.

3:58
Požár – U obce Bechyně ve směru na Týn nad Vltavou zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně u požáru posedu. Hasiči svým zásahem požár již v 4:15 lokalizovali, úplné dohašení bylo na operační středisko nahlášeno v 6:33 hodin. Požár způsobil škodu za Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

6:47
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila dopravní nehodu v obci Lom. Střetla se zde dvě osobní auta, nikdo nebyl zraněn. Hasiči z CPS Tábor zajistili úklid místa nehody. U zásahu byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

19:51
Požár – Požár hrabanky na ploše cca 4 m2 likvidovala v lese u Tábora – Čekanic ve směru na Stoklasnou Lhotu jednotka SDH obce Tábor. Lokalizaci požáru velitel zásahu nahlásil přesně v 20 hodin a o 17 minut později byl požár zcela uhašen. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. 

Sobota 3. 10.

8:57
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Opel Astra, ve kterém cestovali dva lidé, havaroval na návsi obce Myslkovice. Vůz narazil do podezdívky jednoho z domů, nárazem byl zraněn spolujezdec. Ten byl odvezen ZZS do nemocnice. Hasiči z PS Soběslav zajistili vůz proti požáru a pod motor vozu instalovali záchytnou vanu pro případný únik provozních látek. Po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby a po úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.
19:14
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR byla vyslána jednotka z centrální stanice do ulice Vápenná strouha v Táboře, aby zde vyčistila komunikace od motorového oleje, který unikl z vozu po dopravní nehodě. 

Neděle 4. 10.

Hasiči územního odboru Tábor si v neděli připsali dva technické zásahy, a to monitoring při pálení starého sena na poli v Táboře – Čekanicích (10:27 hodin) a nouzové otevření dveří v Sofijské ulici č. p. 2798/5 v Táboře (14:39 hodin).
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