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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 31. 1. do 6. 2. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 5. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 31. ledna

6:36
Požár – K ohlášenému požáru stohu vyjely k obci Mazelov osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Ševětín. Hasiči průzkumem místa události zjistili, že zde hoří čtyři balíky slámy. Velitel zásahu rozhodnul o kontrolovaném dohoření. Přibližně ve čtvrt na osm jednotky požářiště opustily. Požárem nevznikla žádná škoda.

8:53
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po požáru sazí v komínovém tělese rodinného domu č. p. 74 v obci Kondrač. V důsledku přizděného trámu do komína se však požár rozšířil i na podlahu, resp. dřevěný záklop o rozměrech cca 3 m2. Hasiči ze stanice Trhové Sviny požár lokalizovali v 9:15 hodin vysokotlakým proudem a zcela zlikvidovali v 10:05 hodin. Majitel domu byl poučen o povinnosti nechat provést revizi a opravu komína. 

16:24
Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1185/50 museli z důvodu protékající vody do spodních pater vniknout hasiči z centrální stanice do jednoho z bytů. Po uzavření přívodu vody v bytě se jednotka vrátila na základnu. Zásah byl veden za přítomnosti Policie ČR. 

Úterý 1. února

9:08
Technický zásah – Otevření dveří nastartovaného osobního automobilu zajistila v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

11:19
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice České Budějovice zasahovali v obci Hlinkova Hora, kde lovili z rybníku Mrhal motocykl-čtyřkolku. Čtyřkolka se nacházela uprostřed rybníka a byla částečně probořena do ledu. Hasiči vytyčili nebezpečný prostor a poté čtyřkolu vytáhli na břeh a předali majiteli. O události byl informován starosta obce, který okamžitě vydal zákaz bruslení na rybníku Mrhal. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 17:04 hodin.
11:30
Dopravní nehoda – U obce Předčice odstraňovala jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou následky dopravní nehody tříkolového vozu Velorex. Hasiči z vozu vyndali zraněnou osobu a předali ji do péče ZZS. Poté u vozu odpojili akumulátor a vrátili se na základnu.

12:30
Technický zásah – V prostoru bývalých vojenských kasáren v Týně nad Vltavou byla při demolici jednoho z objektů nalezena v půdním prostoru neznámá látka. Jednalo se o cca 30 -40 kg bílého prášku uloženého ve dvou bedýnkách. Velitel zásahu z jednotky ze stanice Týn nad Vltavou si na místo přizval chemickou jednotku z centrální stanice České Budějovice, která odebrala vzorek látky. Základním měřením nebylo zjištěno, že by se mělo jednat o nebezpečnou látku. Chemici HZS vzorek odvezli na stanici České Budějovice k dalšímu měření, zbytek látky byl uložen do igelitových obalů a přenesen do uzamykatelné a větratelné místnosti. 

14:12
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC odstranili z profilu železniční trati v obci České Budějovice strom.

Středa 2. února
7:55
Technický zásah – V 07:55hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter v obci České Budějovice  ulice Netolická. Návrat jednotky v 08:24 hod..
13:05
Dopravní nehoda – V 13:05 hod.vyjížděla jednotka z  PS S. Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter, na úklid vozovky po DN v obci České Budějovice, ulice Jírovcova. Návrat jednotky v 13:51:35.
15:29
Technický zásah – V 15:29 hod.vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice, ulice K. Šafáře. Návrat jednotky v 15:56 hod..
16:13
Technický zásah – V 16:13 hod.vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice, ulice Fr. Ondříčka. Návrat jednotky v 16:30 hod.
17:27
Technický zásah – V 17:27 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA : v obci České Budějovice, ulice K. Štěcha. Návrat poslední jednotky v 17:56 hod.

18:48
Technický zásah – V 18:48 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter,  k otevření bytu v obci České Budějovice, ulice Dubenská. Byt otevřen a předán majiteli.. Návrat jednotky v 19:21 hod..
21:27
Technický zásah – V 21:27 hod. vyjížděla jednotka CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter,  k otevření dveří  (zalomené klíče v zámku) v obci České Budějovice, ulice Česká. Návrat jednotky v 22:06 hod.
Čtvrtek 3. února
22:40
Dopravní nehoda – Na výzvu Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou k obci Netěchovce, kde byla ohlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Po příjezdu jednotky na místo byl řidič osobního auta mimo vůz a byl nezraněn. Hasiči auto zajistili proti požáru a otočili jej zpět na kola. Zásah byl ukončen v 23:37 hodin.

Pátek 4. února

8:15
Technický zásah – K monitoringu dvou nalezených kanystrů vyjela do ulice Čsl. legií v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Jednalo se o prázdné kanystry od nafty. Byly předány Policii ČR.

10:29
Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči ze stanice Trhové Sviny dveře bytu na Tyršově nábřeží č. p. 1055 v Trhových Svinech.

11:55
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice, a to v ulici M. Chlajna č. p. 1291/19 v Českých Budějovicích.

15:40
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v ulici K. Štěcha také v Českých Budějovicích.

18:45
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila na žádost Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě. Ta se stala na Pražské třídě v Českých Budějovicích, hasiči vyčistili komunikaci od uniklých provozních látek.

19:01
Planý poplach – V Budvar aréně v ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach – omylem rozbité tlačítko na signalizaci.

20:59
Požár – Nulová škoda vznikla po požáru uskladněných dřevěných větví, které hořely v obci Hrdějovice. Rychlou lokalizaci a likvidaci požáru provedla jednotka SDH obce Hrdějovice. Hodnota uchráněného majetku je Kč 5 000,--, jednotka se krátce po půl desáté večerní vrátila na základnu.

Sobota 5. února

1:47
Požár – V 01:47:37 vyjížděla CPS CB s technikou: CAS 20 - Camiva, na požár plechového kontejneru v obci České Budějovice 3 . Požár beze škody. Návrat poslední jednotky v 02:00:33.
2:41
Technický zásah – V 02:41:21 vyjížděla CPS CB s technikou: RZA 1 - Mercedes Sprinter, na otevření uzavřených prostor v obci České Budějovice 5 Třebotovice. Návrat poslední jednotky v 03:24:49.
11:50
Planý poplach – V 11:50:50 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, v obci Ohrada. Planý poplach na EPS. Návrat poslední jednotky v 12:33:12.
16:23
Technický zásah – V 16:23:10 vyjížděla technika:TA - 2 MB Sprinter, v obci Úsilné . Odvezení 3 sudů vyjetého oleje nalezeného Mě Policií.Návrat poslední jednotky v 17:11:43.
16:41
Záchrana zvířete – V 16:41:04 vyjížděla technika:RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice 3 Jírovcova. Sundání psa ze střechy.Návrat poslední jednotky v 16:50:03.
18:13
Technický zásah – V 18:13:26 vyjížděla technika:RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice 2 K. Šafáře. Otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 18:46:35.
Neděle 6. února

1:47
Požár – Přibližně čtvrthodinu trval zásah profesionálních hasičů z centrální stanice, kteří likvidovali požár plastové popelnice v Kněžské ulici v Českých Budějovicích. Požár, jehož příčina je předmětem šetření, způsobil škodu za Kč 4 500,--. Uchráněné hodnoty jsou také Kč 4 500,--. 

7:34
Technický zásah – V obci Hůry zasahovala jednotka z centrální stanice České Budějovice, která zde provedla otevření dveří bytu. 

8:15
Požár – Osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice byly vyslány do Zoologické zahrady Ohrada v Hluboké nad Vltavou, kde byl ohlášen požár srubu. Zároveň byla svolána také jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou. Na místě události hasiči zjistili, že na místě již zasahují příslušníci Policie ČR a zaměstnanci ZOO a že situace je již pod kontrolou. Od elektrického topného tělesa došlo k prohoření části dřevěného obložení zimoviště nosálů. Stěna zimoviště již nehořela, přesto hasiči společně s ošetřovateli nejprve odchytli tři nosály do přepravek a poté vyřízli otvor do obložení, kde hořelo, a celou stěnu ochladili pomocí vysokotlakého proudu. Jednotka SDH na místě nezasahovala. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla aktivita nosálů, kteří řáděním po zimovišti uvolnili svítidlo a to se svojí žhavou částí dotklo stěny srubu a způsobilo vznícení hořlavého materiálu. Při požáru a zásahu nebylo žádné ze zvířat zraněno. 
10:39
Technický zásah – V Kanovnické ulici č. p. 391/22 v Českých Budějovicích evidují místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

15:09
Planý poplach – Do ZOO Ohrada vyjela jednotka z centrální stanice České Budějovice opětovně, tentokráte na základně ohlášení elektrické požární signalizace. Jednalo se o planý poplach.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 31. ledna

12:39
Technický zásah – V Kaplici v Nových Domovech č. p. 495 pomohla jednotka z místní požární stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

13:39
Technický zásah – Jednotka SDH obce Brloh zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

Úterý 1. února

7:09
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil z centrální stanice Český Krumlov vyjel k obci Dolní Třebonín, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. V okamžiku příjezdu hasičů na místo byly všechny cestující osoby mimo havarovaný vůz a nebyly zraněny. Hasiči provedli likvidační práce spojené s odklízením následků dopravní nehody a krátce před půl devátou odjeli zpět na základnu.

Středa 2. února
16:03
Dopravní nehoda – V 16:03 hod. vyjížděla  jednotka z PS Kaplice s technikou RZA 1 - JEEP, CAS 15 - Mercedes, na zajištění vozidel po DN v obci Malonty . Návrat poslední jednotky v 17:45 hod..
16:19
Dopravní nehoda – V 16:19 hod. vyjížděla  jednotka z CPS Český Krumlov s technikou CAS 20 - SCANIA /4x4, na zajištění vozidla po DN v obci Přídolí . Návrat jednotky v 17:19 hod.
Čtvrtek 3. února
14:28
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hořice na Šumavě zajistili na Lipenské přehradě u obce Dolní Vltavice prořezání ledu.

Pátek 4. února

1:13
Technický zásah – K ohlášenému požáru sazí v komíně vyjela do Českobratrské ulice v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. Hasiči na místě zjistili, že se nejedná o požár, ale o přehřátí komína od intenzivního topení. Hasiči provedli kontrolu komínového tělesa, nenašli žádné známky hoření. Doporučili majiteli kontrolu kominíkem.

Sobota 5. února

0:01
Požár  - V 00:01:53 vyjížděla PS Křemže s technikou: CAS 20 – L 101, na požár sazí v komíně v obci Nová Ves. Požár beze škody. Návrat poslední jednotky v 02:00:33.
4:04
Technický zásah – V 04:43:03 vyjížděla PS Křemže  s technikou: CAS K25 - L 101, na odstranění padlého stromu přes komunikaci v obci Nová Ves . Návrat poslední jednotky v 05:21:10.
9:44
Technický zásah – V 09:44:55 vyjížděla technika:RZA 1 - JEEP, v obci Kaplice-nádraží Odstranění stromu. Návrat poslední jednotky v 10:15:10.
Neděle 6. února

10:40
Planý poplach – V objektu ZZN Pelhřimov, a. s. v Kaplici – nádraží ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach, průzkum provedla profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 31. ledna

9:55
 Záchrana osob – V obci Mosty zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která byla vyslána k záchraně osob z automobilu probořeného do rybníku na návsi. Hasiči na místě zjistili, že se jedná se o vůz Nissan Almera stojící na ledě na návesním rybníku. Led kolem auta byl probořený, hasiči pomohli nejprve osádce na břeh pomocí nastavovacích žebříků, poté vyndali i její zavazadla. Nissan byl pak vytažen pomocí navijáku a prken položených na led. Nehoda byla šetřena na místě Policií ČR. 

Úterý 1. února

0:57
Planý poplach – ZZS ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Nehoda se měla stát u obce Číměr, operační důstojníci k zásahu vyslali profesionální jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec. Všechny složky IZS projížděly uvedené místo, ale nehodu nenalezly. Jednalo se zřejmě o zneužití tísňové linky.

Středa 2. února

2:39
Požár – Profesionálové z centrální stanice vyjeli do Hvězdné ulice v Jindřichově Hradci, kde byl ohlášen požár osobního automobilu. Na místě jednotka zjistila, že hoři pod vozem, požár uhasili během dvou minut. Ve voze byly dvě osoby, které odmítly ošetření ZZS. Příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru zjistil, že pod vozem hořela tráva a usazeniny na výfuku. Požár je beze škody. 

13:35
Požár – V 13:35 hod. vyjížděla jednotka z  PS Dačice a JSDH Slavonice  s technikou CAS 20 Š 706, CAS 20 K L101, k požáru bankomatu v obci Slavonice Horní náměstí. Návrat poslední jednotky v 15:59 hod.
Čtvrtek 3. února
6:08
Dopravní nehoda – Na silnici č. 34 u benzínové pumpy při výjezdu z Jindřichova Hradce se střetly dva osobní automobily. Následky nehody odstranila profesionální jednotka z centrální stanice z Jindřichova Hradce, která předala zraněné osoby ZZS a provedla u vozů protipožární opatření a opatření proti vzniku požáru.

Pátek 4. února

8:36
Technický zásah – Na návsi v obci Volfířov odstranila osádka automobilové plošiny ze stanice Dačice strom, který byl nebezpečně nalomený nad vozovkou.

10:29
Technický zásah – Na vyžádání ZZS otevřela jednotka z centrální stanice dveře bytu v domě č. p. 699 na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci.

13:29
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Hradecká a Jiráskova v Dačicích havarovala řidička vozu Seat Ibiza. Nehoda se obešla bez zranění, úklid vozovky od uniklých provozních látek provedla místní profesionální jednotka.

17:49
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta zajistila ve Swaigrově ulici v domě č. p. 571 v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálů. 

23:05
Planý poplach – V kulturním zařízení Beseda Třeboň ohlásila elektrická požární signalizace požár. K zásahu vyjela jednotka z místní požární stanice, jednalo se však o planý poplach.

Sobota 5. února

9:59
Technický zásah – V 09:59:05 vyjížděla technika:RZA - NISSAN Navara  HZS ČD, v obci České Velenice .  Přejetý pes na kolejích.Návrat poslední jednotky v 12:44:16.
13:34
Technický zásah – V 13:34:51 vyjížděla technika:Fabia combi , v obci Jindřichův Hradec V Kosmonautů. Otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 14:13:42.
Neděle 6. února

1:52
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Včelnice odstranila u obce Žďár z vozovky spadlý strom.

Územní odbor Písek

Pondělí 31. ledna

7:51
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z jednotky HZSP SŽDC odstranila v obci Čimelice v okolí železniční trati vzrostlé stromy.

Úterý 1. února

15:13
Požár - Profesionální jednotka z místní požární stanice a místní dobrovolná jednotka vyjely k ohlášenému požáru bytového domu do ulice Kpt. Nálepky v Milevsku. Krajské operační a informační středisko k zásahu vyslalo celkem čtyři cisterny a jeden vůz výškové techniky. Jako první na místo dorazili profesionálové, kteří zjistili, že hoří v půdním prostoru dvoupatrové čtyřbytovky. Ze dvou bytů byly evakuováno šest osob, nemáme hlášené žádné zranění. Jako posilová jednotka byly svoláni také dobrovolní hasiči jednotky SDH obce Hrejkovice. Zasahující hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi a díky jejich rychlému zásahu se požár nerozšířil z hořícího uskladněného materiálu do střechy a krovu. V 15:43 hodin byla na operační středisko nahlášena lokalizace požáru, zasahující síly a prostředky  jsou v místě zásahu v dostačujícím počtu. Jednotky provedly úplné dohašení a odvětrání celého půdního prostoru v 16:41 hodin. Výše škody vzniklé požárem je Kč 200 000,--, příčina vzniku požáru je stále předmětem šetření. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--.
Středa 2. února
12:50
Technický zásah – V 12:50 hod. vyjížděla jednotka z CPS Písek s technikou CAS 20 - Scania, na monitoring po požáru podlahy v obci Dolní Ostrovec . Jednotka nezasahovala. Na místě vyšetřovatel příčin požárů  zjistil že neodbornou manipulací s topným tělesem, došlo k požáru cca 1m2 podlahové krytiny a poté k samo uhašení. Škoda 5 000,- Kč.  Návrat jednotky v 14:48 hod.
19:26
Technický zásah – V 19:26 hod.vyjížděla jednotka PS Milevsko s technikou CAS 15 - Mercedes, v obci Milevsko, ulice Nádražní k otevření bytu na žádost PČR. Byt otevřen, uvnitř nalezena osoba, která byla předána PČR. Návrat  jednotky  21:26 hod.

Čtvrtek 3. února
21:08
Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného auta a úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na Budějovickém předměstí v Písku jednotka místních profesionálních hasičů. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS.

Pátek 4. února

17:37
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko zajistili ve svém městě úklid vozovky po dopravní nehodě.

23:03
Planý poplach – Ve firmě Tomegas, s. r. o. v Milevsku elektrická požární signalizace požár. K zásahu vyjela jednotka z místní požární stanice, jednalo se však o planý poplach.

Sobota 5. února

10:33
Technický zásah – V 10:33:33 vyjížděla technika:CAS 32 T 138 SDH  Lašovice, v obci Záluží . Popadané stromy. Návrat poslední jednotky v 11:32:20.
11:31
Technický zásah – V 11:31:51 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, CAS 25 II , v obci Písek Budějovické Předměstí Ostrovní. Vytékající voda s díry na komunikaci se zahořením. Jednalo se o porušení el. vedení. Na místě E-ON. Provedl vypnutí vedení, výkop a oprava. Jednotka nezasahovala. Návrat poslední jednotky v 15:54:08.
12:40
Technický zásah – V 12:40:36 vyjížděla technika:CAS 15 - Mercedes, v obci Pechova Lhota . Odstranění stromu. Návrat poslední jednotky v 13:11:30.
13:28
Technický zásah – V 13:28:54 vyjížděla technika:CAS 15 - Mercedes, v obci Milevsko směr Petroviče. Nahlášený padlý strom.. Návrat poslední jednotky v 14:00:13.
15:10
Technický zásah – V 15:10:07 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, AZ 30 Camiva, v obci Budějovické Předměstí Tyršova.Nahlášená odtržená střecha domu. Jednotka nezasahovala. Jednalo se o přístřešek.a uvolněný polykarbonát.. Nehrozilo ohrožení. Návrat poslední jednotky v 15:54:16.
18:36
Požár – V 18:36:43 vyjížděla technika:CAS 32 T815M PI 67-15 PS MilevskoCAS 24 LIAZ 101, CAS 32 T 148 (ZVVZ SDH Chyšky, v obci Zhoř . Jednalo se o požářiště po nenahlášeném pálení – beze škody.  Návrat poslední jednotky v 19:56.
Neděle 6. února

12:02
Technický zásah – Na žádost Městské policie Písek provedla profesionální jednotka z centrální stanice v Ostrovní ulici v Písku vytažení částečně potopené lodě z řeky Otavy. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen krátce před půl jednou.

19:11
Dopravní nehoda – Všechny složky IZS zasahovaly u obce Plíškovice, kde došlo k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Když na místo přijeli profesionální hasiči ze stanice Písek a jednotka SDH obce Mirovice, byla zraněná osoba již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Vůz se nacházel mimo vozovku, hasiči jej zabezpečili proti požáru a proti úniku provozních látek. V 20:51 hodin se poslední jednotka HZS vrátila na základnu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 31. ledna  Bez událostí

Úterý 1. února

2:23
Požár – U kempu u obce Žíchovec byl ohlášen požár. K zásahu vyjela se dvěma cisternami profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice a dále byli svoláni dobrovolní hasiči obce Strunkovice nad Blanicí. Jako první na místo přijela profesionální jednotka, velitel zásahu po průzkumu nahlásil na operační středisko, že se jedná o dřevěnou chatku stojící u vstupu do kempu, která je zcela zasažena požárem. Hasiči dostali požár v 2:54 hodin pod kontrolu, úplné dohašení provedli společně s dobrovolnou jednotkou v 4:12 hodin. Škoda způsobená požárem byla stanovena na Kč 100 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

3:06
Požár – V Netolicích – Petrově Dvoře č. p. 82 likvidovali dobrovolní hasiči z jednotky SHD obce Netolice a profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice požár sazí v komíně rodinného domu. Požár je beze škody, přibližně za hodinu bylo místo zásahu předáno majiteli a jednotky se vrátily na své základny.
16:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí odstranila ve své obci z jednoho z obecních domů v Husově ulici sněhové převisy.

23:31
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu značky Audi Q5 provedla u obce Korkusova Huť na žádost Policie ČR jednotka profesionálů ze stanice Vimperk.

Středa 2. února
8:09
Technický zásah – V 08:09 hod vyjížděla jednotka z PS Vimperk s technikou RZA 1 v obci Vimperk, ulice Špidrova. Návrat poslední jednotky v 08:46 hod.
12:30
Technický zásah  - V 12:30 hod.vyjížděla jednotka z CPS Prachatice s technikou AZ 30, na odstranění rampouchů ze střechy  v obci Prachatice  ulice Starokasárenská. Návrat jednotky v 13:06 hod.
Čtvrtek 3. února
9:07
Technický zásah – Monitoring toku řeky zajistila v obci Sudslavice jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk. Nebylo zjištěno jakékoli nebezpečí.

9:24
Technický zásah – Na náměstí Přátelství č. p. 659 v Prachaticích pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky ZZS. 

9:44
Požár – Jednotka SDH obce Lhenice zlikvidovala požár kuchyně v obci Jáma v domě č. p. 26. Požár, který hasiči lokalizovali během několika minut, způsobil škodu za Kč 100 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčnou vzniku požáru byla technická závada na digestoři.
12:18
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice evidují v Družstevní ulici č. p. 236 v Prachaticích nouzové otevření dveří. 

Pátek 4. února  Bez událostí
Sobota 5. února

2:57
Technický zásah – V 02:57:32 vyjížděla JSDH Vacov s technikou: CAS 20, AVIA, na požár sazí  komíně v obci Vlkonice . Požár beze škody. Návrat poslední jednotky v 04:44:16.
6:10
Technický zásah – V 06:10:48 vyjížděla JSDH Nová Pec s technikou: VA,  na odstranění padlého stromu přes cestu k obci Nová Pec. Návrat poslední jednotky v 7:16:19.
7:50
Dopravní nehoda – V 07:50:37 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, v obci Chroboly . Úklid po DN.Návrat poslední jednotky v 8:54 05 .
8:26
Technický zásah – V 08:26:11 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, Motorová pila Pt, v obci Záhoří .Odstranění stromu. Návrat poslední jednotky v 08:55:06.
Neděle 6. února

16:37
Technický zásah – Kontrolu objektu po požáru komína z 4. 2. 2011 provedla v obci Oseky č. p. 39 profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 31. ledna

11:10
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala profesionální jednotka ze stanice Vodňany, a to v Palackého ulici č. p. 1231 ve Vodňanech.

17:21
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 317 v Komenského ulici ve Strakonicích. Požár uhasili místní profesionálové v 17:45 hodin. Poté se vrátili zpět na základnu.

Úterý 1. února

16:44
Planý poplach – Na základě ohlášen elektrické požární signalizace vyjela profesionální jednotka ze stanice Vodňany k požáru ve firmě A. Pöttinger ve Vodňanech. Ještě během jízdy k zásahu byla operačním střediskem odvolána – majitel potvrdil, že se jedná o planý poplach.
Středa 2. února
8:26
Dopravní nehoda - V 8:25 hodin přijalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje tísňové volání, které oznamovalo železniční dopravní nehodu v obci Vodňany. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanic Vodňany a Strakonice a profesionální jednotka HZSP SŽDC. Po příjezdu na místo události bylo upřesněno, že je jedná o čelní střet osobního regionálního vlaku s vlakem nákladním, a to u železničního přejezdu na výjezdu ze stanice Vodňany ve směru na Číčenice. V regionálním vlaku o dvou vagónech cestovaly více než dvě desítky osob. Následky střetu nepřežila jedna žena, zdravotníci ZZS odvezli 12 zraněných do nemocnice a osm dalších ošetřili na místě. Zásah hasičů spočíval v evakuaci lidí z osobního vlaku. Jednotky nemusely použít speciální vyprošťovací hydraulické zařízení, zranění byli vynášeni na nosítkách, kolečkových křeslech či byli hasiči vyváděni. Na místo byla povolána také psycholožka HZS Jihočeského kraje, která poskytla psychologickou pomoc strojvedoucímu osobního vlaku. Okolo 10. hodiny bylo místo nehody předáno Policii ČR a pracovníkům drážní inspekce k šetření. 

10:32
Záchrana zvířete – V 10:32 hod.vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou CAS 20 – Scania a přívěs s člunem, na uvolnění zamrznuté kachny v rybníku v obci Strakonice, Podskalská. Návrat jednotky v 11:01 hod. 
12:55
Technický zásah – V 12:55 hod.vyjížděla jednotka z PS Strakonice s technikou RZA 1 - NISSAN, v obci Strakonice,  Sídliště 1. máje. Návrat jednotky v 13:19 hod..
16:01
Technický zásah – V 16:01 hod.vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou RZA 1 - NISSAN, k otevření bytu na žádost PČR v obci Krejnice. Návrat poslední jednotky v 17:30 hod.
Čtvrtek 3. února
7:30
Dopravní nehoda – Za obcí Číčenice na silnici II/147 zasahovali profesionálové ze stanice Vodňany u dopravní nehody dvou osobních automobilů. VW Passat sjel do příkopu, Mitsubishi Galant zůstal stát na vozovce a vytékal z něj převodový olej. Nikdo z účastníků nebyl zraněn. Hasiči po vyšetření nehody Policií ČR odklidili oba vozy mimo vozovku a silnici uklidili. 

9:56
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Blatná vyjeli na třídu T. G. Masaryka v Blatné, kde u domu č. p. 267 provedla nouzové otevření dveří bytu.
19:25
Dopravní nehoda – Další úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u své obce jednotka SDH obce Cehnice. 

Pátek 4. února  Bez událostí
Sobota 5. února

7:02
Technický zásah – V 07:02:57 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, v obci Strakonice I Radomyšlská.Odstranění stromu. Návrat poslední jednotky v 07:32:00.
7:14
Technický zásah – V 07:14:34 vyjížděla technika:RZA 1 - NISSAN, v obci Drachkov . Odstranění 3 stromů na vozovce.Návrat poslední jednotky v 07:47:44.
11:21
Technický zásah – V 11:21:27 vyjížděla technika:DA 12 - A 31, DA 12 - A 31 SDH Malenice, v obci Malenice .  Popadané stromy na komunikaci.Návrat poslední jednotky v 14:43:28.
Neděle 6. února  Bez událostí 
Územní odbor Tábor

Pondělí 31. ledna

7:59
Technický zásah – Otevření dveří bytu, za kterými byly zabouchnuté malé děti, provedla v ulici Na Ohradě č. p. 383/27 v Soběslavi jednotka místních profesionálních hasičů.

18:20
Technický zásah – Stejný zásah provedla společně s Policií ČR a ZZS také jednotka z centrální stanice Tábor, a to na Blatenském sídlišti č. p. 589 ve Veselí nad Lužnicí.

Úterý 1. února

17:59
Technický zásah – V Kadlecově ulici v Soběslavi u domu č. p. 321 evidují hasiči z místní požární stanice nouzové otevření bytu, za kterými byl zapnutý vařič. 

Středa 2. února
18:45
Technický zásah – V 18:45 hod.vyjížděla jednotka  z CPS Tábor, s technikou TA 2 A 31, v obci Tábor, ulice kpt. Jaroše k otevření bytu na žádost PČR. Byt otevřen, uvnitř nalezena osoba, která byla předána ZZS k dalšímu ošetření. Návrat jednotky v 19:30hod.

Čtvrtek 3. února  Bez událostí
Pátek 4. února  Bez událostí
Sobota 5. února

17:41
Požár – V 17:41:05 vyjížděla technika:CAS K 25 Liaz PS, CAS 32 Tatra 815 PS Soběslav, v obci Čeraz . Požár vraku auta BMW na zahradě u domu. Š: 0,-; UH: 50.000,-; příčina v šetření PČR. Návrat poslední jednotky v 19:01:38.
21:31
Dopravní nehoda – V 21:31:50 vyjížděla PS TA technika:CAS 20 - K, na zajištění DN OA v obci Oldřichov . Po příjezdu na MU již byla osoba vyproštěna, jednotka provedla odpojení aku a zajištění DN. Návrat poslední jednotky v 22:55:45.¨

21:50
Požár – V 21:50:10 JSDH Bechyně vyjížděla technika:CAS 16 Praga, na požár plechového kontejneru v obci Bechyně Školní. Požár beze škody. Návrat poslední jednotky v 22:16:58.
Neděle 6. února

16:31
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do Divadelní ulice v Táboře k monitoringu úniku plynu. Na uvedeném místě hasiči provedli měření s negativním výsledkem. Po příjezdu technika pohotovostní služby firmy E-on mu byla událost předána.

19:37
 Technický zásah – V Jordánské ulici v Táboře byl ohlášen neidentifikovaný zápach. Operační středisko k zásahu vyslalo profesionální jednotku z centrální stanice, která průzkumem ulice nalezla zdroj zápachu – igelitovou tašku s ampulemi merkaptanu ležící vedle popelnic. Hasiči tašku odvezli na základnu a uložili do skladu nebezpečných látek, odkud půjde na likvidaci.

