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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 21. 2. do 27. 2. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 8. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 21. února
9:08
Technický zásah – Automobilový jeřáb z jednotky HZSP SŽDC zasahoval v Novohradské ulici v Českých Budějovicích u technického zásahu. 

11:50
Dopravní nehoda – Na křižovatce zvané „diamant“ v Českých Budějovicích provedla jednotka ze stanice Suché Vrbné na žádost Policie ČR úklid vozovky. 

14:13
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru v Bezdrevské ulici v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovala osádka cisterny z centrální stanice během několika minut pomocí vysokotlakého proudu.

15:42
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Grünwaldově ulici č. p. 339/1 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu.

15:53
Planý poplach – V obchodním centru Voříškův dvůr ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči z centrální stanice průzkumem prověřili, že se jedná o planý poplach.
Úterý 22. února

7:56
Planý poplach – Na žádost příslušníků Městské policie České Budějovice vyjela osádka ženijní Avie k Sokolskému ostrovu v Českých Budějovicích, kde měla být přimrzlá labuť. Již během cesty k zásahu Městská policie ČR ohlásila na tísňovou linku 112, že labuť už odletěla. 

14:04
Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice České Budějovice dveře domu č. p. 194 v Boršově nad Vltavou – Poříčí.

14:46
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Trhové Sviny byly operačním střediskem HZS vyslány do Tovární ulice v Trhových Svinech, kde byl ohlášen požár domu č. p. 1173. Hasiči průzkumem místa události zjistili, že se jedná o požár kotelny. Požár byl jednotkami rychle lokalizován (15:00 hodin), nerozšířil se do dalších místností domu. Likvidace nastala v 15:47 hodin. U zásahu hasiči spolupracovali s pracovníky pohotovostní služby firmy E-on, jež zajistila odpojení domu od elektrického proudu. Po uhašení požáru byl do kotelny nasazen přetlakový ventilátor pro odvětrání domu. Při zásahu se nadýchala zplodin hoření jedna osoba, která byla převezena do nemocnice. Policie ČR společně s vyšetřovatelem HZS stanovili výši škody po dohodě s majitelem na Kč 100 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 5 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 

21:01
Technický zásah – V obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v Lázeňské ulici č. p. 2322/42 evidují hasiči z centrální stanice České Budějovice nouzové otevření dveří bytu. 
23:15
Požár – Další požár likvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice v Čechově ulici v Českých Budějovicích, kde hořel nákladní automobil naložený paletami. Hasiči požár rychle uhasili, zásah byl pro jednotku ukončen v 0:13 hodin, přesto vzniklá škoda činí Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 

Středa 23. února

8:38
Technický zásah – V ulici K. Chocholy v Českých Budějovicích zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice v domě nouzové otevření dveří. 

13:55
Dopravní nehoda – V Týně nad Vltavou v ulici K Jihotvaru se střetly osobní vlak a traktorový nakladač. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou a z jednotky HZSP SŽDC. Při příjezdu hasičů z Týna nad Vltavou na místo nehody, ošetřovala již ZZS zraněného řidiče traktoru. Hasiči dále provedli průzkum, zda někdo jiný potřebuje také ošetření. Péči zdravotníků potřeboval ještě strojvůdce vlaku a dva cestující. Hasiči zároveň provedli zajištění úniku provozních kapalin a vyjmutí baterie z převráceného nakladače. Po příjezdu jednotky HZSP SŽDC bylo provedeno zajištění vlaku a nehoda byla přenechána drážní inspekci a Policii ČR k šetření. Na místo nehody si velitel zásahu vyžádal automobilový jeřáb z centrální stanice České Budějovice, pomocí kterého byl traktorový nakladač převrácen zpět na kola a následně naložen na přepravník. Osádka automobilového jeřábu se na svoji základnu v Českých Budějovicích vrátila v 20:00 hodin, stejně tak jako profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou. Pro jednotku HZSP SŽDC zásah skončil před 21. hodinou.
17:30
Záchrana zvířete – K záchraně psa, který se topil v řece u obce Vidov, vyjela s ženijní Aviií profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Hasiči nakonec nezasahovali, psa vytáhnul majitel před naším příjezdem.

20:48
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku profesionálů z centrální stanice k otevření bytu na Lidické třídě č. p. 136/5 v Českých Budějovicích. 

Čtvrtek 24. února

5:18
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice si připsali nouzové otevření dveří, a to na sídlišti Máj v ulici J. Bendy č. p. 1382 v Českých Budějovicích. 

10:12
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Čechově ulici č. p. 588/31 v Českých Budějovicích.

10:20
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zajistili v Nové ulici v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Hasiči pomocí sorbentu vyčistili vozovku od uniklé chladící kapaliny a po zametení vozovky se vrátili zpět na základnu.

11:27
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v ulici U Lučního jezu č. p. 1613/6 v Českých Budějovicích, kde tříleté dítě zavřelo svoji maminku na balkóně. Hasiči pomocí nastavovacího žebříku vylezli na balkón a společně s maminkou se jim podařilo gestikulací navést dítě, aby dveře zase otevřelo. 

11:35
Dopravní nehoda – U obce Olešník zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou u dopravní nehody dvou osobních automobilů. Při střetu vozů Renault 19 a Renault Scenic utrpěli zranění všichni tři cestující, byli odvezeni sanitkami ZZS do nemocnice v Českých Budějovicích. Zasahující hasiči nemuseli žádného ze zraněných vyprošťovat, opustit havarované vozy cestujícím pomohli občané ještě před příjezdem jednotky HZS. Jednotka u obou aut odpojila akumulátory a zajistila místo nehody. Likvidační práce hasiči neprováděli.
16:58
Požár – Pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru vyjel do objektu Igy na Pražské třídě v Českých Budějovicích, kde došlo k požáru žehličky. Požár včas uhasil personál, jednotka HZS vůbec nevyjížděla. Vyšetřovatel na místě stanovil výši škody na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 10 000,--, příčinou vzniku požáru byla technická závada. 

Pátek 25. února

8:10
Technický zásah – Otevření zabouchnutých dveří zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice v Jírovcově ulici č. p. 1792/9 v Českých Budějovicích. 

8:46
Technický zásah – Na sídliště Máj do ulice M. Chlajna v Českých Budějovicích vyjela do domu č. p. 1281/9 osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice, aby zde pomohla s vodou vytékající z topení a protékající byty. 

9:50
Únik nebezpečných látek – V 09:50 hod. vyjela jednotka z PS Trhové Sviny s technikou: CAS 15-Mercedes do obce Komařice na likvidaci uniklé nafty na silnici. Návrat jednotky v 10:49 hod.
10:33
Planý poplach – V 10:33 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: CAS 20-Camiva k obci Dasný na požár trávy u padlého el. vedení. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 11:42 hod.
14:52
Dopravní nehoda – Ve 14:52 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Jírovcova na úklid vozovky po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 16:01 hod.
16:15
Dopravní nehoda – V 16:15 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice O.Nedbala na zajištění OA po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 16:55 hod.
16:50
Planý poplach – V 16:50 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Žižkova Tř. na požár malé popelnice. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 16:56 hod.
Sobota 26. února 

7:50
Technický zásah – V 07:50 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes  do obce České Budějovice, ulice Vrbenská na otevření dveří. Návrat jednotky v 08:25 hod.
9:11
Dopravní nehoda – V 09:11 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-Mercedes do obce České Budějovice na úklid vozovky po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 10:04 hod.
9:42
Technický zásah – V 09:42 hod. vyjela jednotka z PS Trhové Sviny s technikou: CAS 20-Mercedes do obce Lhota na vyproštění mrtvé osoby z jímky. Návrat jednotky v 11:07 hod.
15:20
Požár – V 15:20 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes, CAS 20-Scania do obce Hrdějovice na požár OA. Škoda 360.000,-Kč, uchráněno 0,-Kč. Příčina - technická závada. Návrat jednotky v 15:49 hod.
19:14
Požár – V 19:14 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes, CAS 20-Scania do obce Nová na požár OA. Škoda 20.000,-Kč, uchráněno 20.000,-Kč. Příčina - technická závada. Návrat jednotky v 19:40 hod.
21:56
Planý poplach – Ve 21:56 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do obce České Budějovice, ulice Lidická tř. na požár hlášený EPS. Jednalo se o planý poplach.   Návrat jednotky ve 21:59 hod.
Neděle 27. února

6:20
Technický zásah – V 06:20 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-Mercedes  do obce České Budějovice, ulice Rudolfovská na monitoring vytékající vody na silnici. Návrat jednotky v 06:32 hod.
14:14
Požár – Ve 14:14 hod. vyjela JSDH Zliv s technikou: CAS 20-Š706 do obce Zliv na požár komunálního odpadu. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky v 15:08 hod.
22:55
Planý poplach – Ve 22:55 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do obce České Budějovice, ulice Lidická tř. na požár hlášený EPS. Jednalo se o planý poplach.   Návrat jednotky ve 23:04 hod.
23:54
Záchrana osob – Ve 23:54 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Labská na vytažení osob z výtahu. Návrat jednotky v 00:13 hod.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 21. února  Bez událostí
Úterý 22. února

17:11
Dopravní nehoda – Na silnici E55 přibližně kilometr před Dolním Dvořištěm se střetly tři osobní automobily továrních značek Peugeot 206, Chrysler Voyager a Nissan X-Trail. K odstranění následků nehody na místo vyjeli profesionální hasiči ze stanice Kaplice s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. V okamžiku příjezdu hasičů byli všichni účastníci nehody mimo havarované vozy, jednotka nemusela nikoho vyprošťovat. Řidiči Peugeotu byla jednotkou HZS poskytnuta do příjezdu ZZS předlékařská pomoc, nakonec byl odvezen do nemocnice. Zranění utrpěla také spolujezdkyně z vozu Chrysler. Jednalo se o Rakušanku, kterou ZZS odvezla na hraniční přechod a tam předala rakouským kolegům. Jednotka HZS dále u všech vozů odpojila akumulátory, zasypala uniklé provozní látky sorbentem a po naložení vozů na odtahovou službu zajistila úklid místa nehody. 
17:59
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 32 v Černé v Pošumaví. Zásah u komína bytového domu provedli profesionálové ze stanice Frymburk, jednotka SDH obce Černá v Pošumaví zajistila odvětrání zakouřeného prostoru.

Středa 23. února  Bez událostí

Čtvrtek 24. února  Bez událostí

Pátek 25. února

11:28
Dopravní nehoda – V 11:28 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-T815, JSDH Vyšší Brod s technikou: RZA-VW.Tra. a VEA-Š.Felicie – velitel stanice Český Krumlov do obce Loučovice na dopravní nehodu 1OA, uvnitř OA zraněné osoby. Návrat poslední jednotky ve 14:21 hod.
14:01
Technický zásah – Ve 14:01 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Český Krumlov, ulice Vyšehradská na otevření bytu pro důchodkyni v domě s pečovatelskou službou. Návrat jednotky ve 14:15 hod.
Sobota 26. února  Bez událostí
Neděle 27. února

2:41
Technický zásah – Ve 02:41 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov s technikou: RZA-Jeep  do obce Český Krumlov, ulice Lipová na otevření bytu pro PČR. Návrat jednotky ve 02:54 hod.
4:07
Dopravní nehoda – Ve 04:07 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s technikou: RZA-Jeep k obci Benešov nad Černou na úklid vozovky po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 05:42 hod.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 21. února  Bez událostí

Úterý 22. února

12:57
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla na na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci u nájezdu na brod odstranění olejové skvrny. Zásah jednotka ukončila v 13:23 hodin.

14:04
Dopravní nehoda – Za Jindřichovým Hradcem u křižovatky na Lodhéřov vyčistila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec vozovku od oleje uniklého z traktoru. 

19:11
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovali hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec u obce Horní Žďár, kde ve směru na Jindřichův Hradec havaroval osobní automobil. Ten skončil v lese mezi stromy, hasiči z něj museli vyprostit jednu zraněnou osobu. Ta byla okamžitě předána do péče ZZS. Jednotka HZS dále utěsnila nádrž, ze které unikala nafta. Poté hasiči místo nehody krátce po půl deváté opustili. Po vyšetření nehody Policií ČR se jednotka v půl jedenácté na místo opět vrátila a provedla úklid vozovky.

Středa 23. února

9:52
Technický zásah – Zabouchnuté dveře ordinace otevřela v Denisově ulici č. p. 352 v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. 

12:16
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec a profesionální jendotka HZSP SŽDC byly svými operačními středisky vyslány do Deštěnské ulice v Jindřichově Hradci, kde se na železničním přejezdu srazil osobní vlak s posypovým vozem SÚS. Sypač se nárazem převrátil na střechu a zůstal ležel mimo komunikaci. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již mimo vůz a byl příslušníky HZS předán zdravotníkům ZZS. Všichni cestující z vlaku byli náhradní dopravou odvezeni na nejbližší nádraží, nemáme u nich hlášené žádné zranění. Na vozidle SÚS hasiči dále odpojili všechny akumulátory a provizorní úpravou zamezili úniku hydraulického oleje. K nehodě se dostavila Policie ČR, které byla předána regulace dopravy, a dále pracovník drážní inspekce a zástupci SÚS. Po příjezdu jednotky HZSP SŽDC bylo velení u zásahu předáno jejímu veliteli. Obě jednotky společným zásahem odstranili havarovaný vůz tak, aby netvořil překážku v provozu, a poté se jednotka ze stanice Jindřichův Hradec vrátila na svou základnu. Jednotka HZSP SŽDC zásah ukončila krátce před 19. hodinou.
19:06
Únik nebezpečných látek – U benzínové čerpací stanice na komunikaci vedoucí z Lomnice nad Lužnicí do Veselí nad Lužnicí zasahovala profesionální jednotka ze stanice Třeboň. Z proražené nádrže nákladního automobilu zde unikala nafta. Hasičům se podařilo cca 150 litrů nafty odchytit do olejové lorny tak, že nedošlo k žádnému úniku do okolní půdy nebo kanalizace. Jednotka se vrátila na základnu v 21:29 hodin.
Čtvrtek 24. února  Bez událostí

Pátek 25. února

9:16
Technický zásah – V 09:16 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: RZA-Nissan do obce České Velenice, ulice Revoluční na likvidaci rtuti. Návrat jednotky v 10:59 hod.
14:50
Únik nebezpečných látek – Ve 14:50 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou: KA-Praga+kontejner na nehody do obce Jindřichův Hradec, Jiráskovo předměstí na likvidaci uniklé nafty na silnici. Návrat jednotky v 15:12 hod.
Sobota 26. února 

17:38
Dopravní nehoda – V 17:38 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou: CAS 20-Iveco do obce Ratiboř na dopravní nehodu 1OA do stromu. Osoba vytažena před příjezdem jednotky . Návrat jednotky v 18:11 hod.
Neděle 27. února

14:52
Dopravní nehoda – Ve 14:52 hod. vyjela JSDH Suchdol nad Lužnicí s technikou: RZA VW.Tra. k obci Cep na úklid vozovky po dopravní nehodě 1OA. Návrat jednotky v 16:17 hod.

Územní odbor Písek

Pondělí 21. února

19:34
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru filtrační a vzduchotechnické jednotky ve firmě Faurecia, s. r. o. v Průmyslové ulici v Písku. K zásahu byly vyslány celkem čtyři cisterny a automobilový žebřík z centrální stanice Písek a z jednotky SDH obce Písek. Hasiči požár dostali pod kontrolu v 20:15 hodin, za další půlhodinu velitel zásahu ohlásil na operační středisko úplné dohašení. Poté bylo místo zásahu předáno majiteli. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--.

21:14
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko zasahovali v obci Staré Sedlo, kde v domě č. p. 177 hořely saze v komíně. Požár je beze škody. 

Úterý 22. února  Bez události
Středa 23. února

17:49
Požár – Požár nepovolené skládky v náletovém křoví na ploše cca 2 x 3 metry likvidovala v lokalitě Sekácký kříž profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Požár je beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Požár není dále šetřen. 

Čtvrtek 24. února  Bez událostí

Pátek 25. února

8:36
Dopravní nehoda – Za Milevskem ve směru na Kovářov došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou hasiči ze stanice Milevsko nemuseli z havarovaného vozu vyprošťovat a která byla okamžitě předána do péče ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a proti úniku provozních látek. U nehody spolupracovali s Policií ČR. 

8:38
Dopravní nehoda – Opět nehoda jednoho osobního automobilu se stala v Harantově ulici u hotelu Olympie v Písku. Hasiči z místní požární stanice u vozu odpojili akumulátor a zajistili úklid místa nehody. 

16:53
Požár – V 16:53 hod. vyjela jednotka z PS Milevsko s technikou: CAS 15-Mercedes, JSDH Laštovice s technikou: CAS 32-T138 a JSDH Kovářov s technikou: CAS 20-Š706 k obci Chrást na požár sauny v rekreačním zařízení. Jednalo se o požár samostatně stojící srubové sauny 5x5m. Škoda 5.000,-Kč, uchráněno 500.000,-Kč. Příčina – technická závada na komínovém tělese. Návrat poslední jednotky v 19:09 hod.
Sobota 26. února 

13:43
Požár – Ve 13:43 hod. vyjela JSDH Protivín s technikou: CAS 20-L101 do obce Protivín, ulice Družstevní na požár popelnice. Požár beze škody, dále nešetřen.                                      Návrat jednotky ve 14:06 hod.
18:04
Technický zásah – V 18:04 hod. vyjela jednotka z PS Písek s technikou: TA-Iveco, CAS 20-Scania do obce Písek, ulice K.Čapka na tekoucí vodu v areálu nemocnice. Návrat jednotky ve 20:00 hod.
Neděle 27. února

10:17
Požár – V 10:17 hod. vyjela jednotka z PS Milevsko s technikou: CAS 15-Mercedes do obce Veselíčko na požár kontejneru. Jednalo se o požár plechového kontejneru. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky v 10:54 hod.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 21. února

9:10
Technický zásah – Za přítomnosti ZZS a Městské policie Prachatice otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na nám. Přátelství č. p. 689 v Prachaticích.

Úterý 22. února  Bez události

Středa 23. února

5:30
Požár – Požár dřeva u kotle hasili v kotelně domu č. p. 355/5 v Zahradní ulici ve Vimperku profesionální hasiči z místní požární stanice. Požár byl zlikvidován okolo 7. hodiny. Pro majitelku domu byla na základě jejího tvrzení, že se jí točí hlava, povolána ZZS. Po odvětrání domu se jednotka vrátila na základnu. Výše škody činí Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. 

6:07
Technický zásah – V obci Nové Chalupy v domě č. p. 56 pomohli hasiči z jednotky SDH obce Nová Pec zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

12:38
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 141 na 89 kilometru v místě zvaném Libínské sedlo havaroval kamión tovární značky Daf, z jehož nádrže na tisíc litrů uniklo větší množství nafty (cca 800 litrů), a to jak na silnici, tak i na blízký pozemek. Profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice použili na odstranění vyteklé nafty sorbent, operační středisko o události informovali odbor ŽP Městského úřadu v Prachaticích a ČIŽP v Českých Budějovicích, jejichž pracovníci se na místo nehody dostavili. Ti také rozhodli o sanaci kontaminované zeminy specializovanou firmou. Příslušníci jednotky HZS zlikvidovali poslední skvrny, zametli sorbent a před půl pátou odpolední zásah ukončili.
18:07
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v Prachaticích, který uhasila během několika minut profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Čtvrtek 24. února

10:01
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které na silnici č. 143/14 km havaroval řidič osobního automobilu tovární značky Renault Cilo, odstranila u obce Smědeč profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. Nehoda se obešla bez zranění, z vozu neunikly žádné provozní látky. Hasiči pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby. 
Pátek 25. února

15:47
Požár – V 15:47 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania, CAS 20-T815 a JSDH Volary s technikou: CAS 20-Š706, RZA-VW.Tra. k obci Blažejovice na požár NA, který veze palety s papírem. Škoda 4.000,-Kč, uchráněno 130.000,-Kč. Příčina – technická závada na brzdách. Návrat poslední jednotky v 17:01 hod.
19:11
Dopravní nehoda – V 19:11:19 vyjížděla PS Prachatice technika:CAS 20 - Scania, na úklid vozovky po DN v obci Prachatice II Husinecká. Návrat poslední jednotky v 19:36 hod.

Sobota 26. února  Bez událostí 
Neděle 27. února

9:36
Technický zásah – V 09:36 vyjela JSDH Vlachovo Březí s technikou: DA 8-Renault do obce Vlachovo Březí, ulice Jiráskova na poražení nebezpečně nakloněného stromu. Návrat jednotky ve 12:45 hod.
20:42
Technický zásah – Ve 20:42 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Slámova na snesení pacienta pro ZZS. Návrat jednotky ve 21:00 hod.
21:28
Dopravní nehoda – Ve 21:28 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: CAS 15-Mercedes k obci Zdíkovec na úklid vozovky po dopravní nehodě 1OA. Návrat jednotky ve 22:00 hod.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 21. února

3:15
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany a jednotka SDH obce Bavorov zasahovaly v Netolické ulici v Bavorově, kde v domě č. p. 444 byl ohlášen požár sazí v komíně. Zasahující hasiči na místě provedli odvětrání zakouřených prostor a rozebírání doutnajícího materiálu v okolí komína. Tím požár krátce před 4. hodinou ranní lokalizovali. Po úplné likvidaci požáru se po 6. hodině obě jednotky vrátily zpět na své základny. Škoda vzniklá požárem činí Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku Kč 500 000,--. 

16:36
Záchrana osob – Ze zaseknutého výtahu v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici č. p. 32 ve Vodňanech vysvobodili místní profesionálové pána. 

18:22
Dopravní nehoda – Na základě ohlášení Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Vodňany k dopravní nehodě u obce Krašlovice. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Mishubishi Colt. Všechny cestující odvezla ZZS. Zasahující hasiči u vozu, které bylo otočené na střechu, odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR otočili auto zpět na kola a naložili jej na vůz odtahové služby. 
Úterý 22. února

11:04
Technický zásah – Ve Zvolenské ulici č. p. 891 ve Strakonicích evidují místní profesionálové nouzové otevření bytu.

Středa 23. února  

15:57
Dopravní nehoda – Na základě žádosti Policie ČR provedla profesionální jednotka z centrální stanice úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči zasahovali v Žižkově ulici ve Strakonicích.

Čtvrtek 24. února  Bez událostí

Pátek 25. února

10:01
Technický zásah – V 10:01 hod. vyjela jednotka z PS Blatná s technikou: CAS 20-L101 k obci Nahošín na vytažení osoby zavalené Multikárou. Návrat jednotky v 11:23 hod.
Sobota 26. února 

6:10
Dopravní nehoda – V 06:10 hod. vyjela jednotka z PS Strakonice s technikou: CAS 20-Scania k obci Přední Ptákovice na úklid po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 06:30 hod.
Neděle 27. února

9:33
Technický zásah – V 09:33 hod. vyjela JSDH Vodňany-Pražák s technikou: CAS 20-Š706 do obce Svinětice na čerpání vody ze studny. Návrat jednotky ve 13:16 hod.

22:24
Dopravní nehoda – Ve 22:24 hod. vyjela jednotka z PS Blatná s technikou: CAS 20-L101 k obci Němčice na vytažení 1OA z příkopu po dopravní nehodě. Návrat jednotky ve 23:07 hod.
Územní odbor Tábor

Pondělí 21. února

9:43
Únik nebezpečných látek – Z nezjištěného vozidla unikla v Údolní ulici v Táboře – Měšicích nafta. Skvrnu o rozměrech cca 8 x 0,5 metrů vyčistili profesionální hasiči z místní centrální stanice.

15:51
Dopravní nehoda – Protipožární opatření a úklid místa nehody provedla po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, který narazil do stromu, profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Nehoda se stala za Veselím nad Lužnicí ve směru na Drahov.

23:51
Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor vyjeli do Sezimova Ústí, kde na náměstí Tomáše Bati v budově Policie ČR byl ohlášen kouř z rozvodny. Jednotka průzkumem zjistila, že kouř jde ze závěsné telefonní ústředny používané pro potřeby Policie ČR. Ústředna byla odpojena od napětí a po kontrole dalších spotřebičů v místnosti se jednotka vrátila zpět na základnu.

Úterý 22. února

9:45
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionálové z centrální stanice Tábor u technického zásahu v obci Chýnov. 

20:10
Technický zásah – V Leskovecké ulici v Táboře evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 
Středa 23. února

16:05
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Tábor u požáru osobního automobilu značky Peugeot 106, který hořel v obci Mezno (Středočeský kraj). Po likvidaci požáru se jednotka vrátila v 16:55 hodin na základnu. Šetření požáru provádí kolegové z HZS Středočeského kraje. 

17:35
Dopravní nehoda – Před obcí Zárybničná Lhota havaroval kamión přepravující v šestnácti vacích po tisíci kilech kyselinu boritou. Když na místo přijeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, ležel návěs v příkopu a pracovali zde zaměstnanci firmy Opava assistance, kteří již překládali nepoškozené vaky na odtahová vozidla. Hasiči pomocí osvětlovacího stožáru osvítili místo zásahu a v dýchacích přístrojích přeložili vysypanou kyselinu do náhradních vaků. Po vyproštění vozu a úklidu vozovky se jednotka vrátila po půl desáté večerní na základnu.
21:46
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela na žádost Policie ČR profesionální jednotka z centrální stanice do Budějovické ulice č. p. 1957 v Táboře. 

Čtvrtek 24. února

6:44
Technický zásah – Na záchranu přimrzlých labutí vyjela do Bechyňské ulice v Soběslavi místní profesionální jednotka. Hasiči nezasahovali, labutě nebyly přimrzlé.

12:34
Technický zásah – Na Školním náměstí v Sezimově Ústí otevřeli profesionálové z centrální stanice Tábor v mateřské školce zabouchnuté dveře. 

Pátek 25. února

16:48
Dopravní nehoda – V 16:48 hod. vyjela jednotka z PS Soběslav s technikou: CAS 20-Mercedes do obce Soběslav, ulice Nová na dopravní nehodu 2OA. Návrat jednotky v 17:08 hod.
Sobota 26. února 

18:56
Dopravní nehoda – V 18:56 hod. vyjela jednotka z PS Tábor s technikou: TA 4-T815 do obce Tábor, ulice Moskevská na úklid vozovky po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 19:43 hod.
Neděle 27. února

14:49
Technický zásah – Ve 14:49 hod. vyjela jednotka z PS Soběslav s technikou: CAS 20-Mercedes do obce Soběslav, ulice Jungmannova na snesení pacienta pro ZZS. Návrat jednotky v 15:08 hod.
