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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 14. do 20. 3. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 11. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 14. března
6:58
Technický zásah – Do obce Zliv do Dukelské ulice k domu č. p. 468 vyjel rychlý zásahový automobil z centrální stanice České Budějovice, aby zde za přítomnosti Policie ČR otevřela dveře bytu.

Úterý 15. března 

7:27
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné provedla u obce Velechvín odstranění následků dopravní nehody jednoho osobního automoiblu. Hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru a proti úniku provozních látek. Po úklidu vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu.
9:40
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích zajistili místní profesionálové nouzové otevření vstupných dveří. 

17:14
Požár – Pomocí dvou vysokotlakých proudů a tlumic uhasily osádky dvou cisteren ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné požár trávy na ploše cca 200 m2 u obce Dobrá Voda u Českých Budějovic. Zásah byl ukončen v 18:02 hodin, vzniklá škoda je nulová.
17:17
Dopravní nehoda – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích eviduje jednotka z centrální stanice úklid vozovky po dopravní nehodě. 

17:20
Požár – Opět beze škody skončil požár hromady listí ve Stromovce v Českých Budějovicích, který hasiči z centrální stanice zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. V 17:49 hodin byla jednotka zpět na základně. 

Středa 16. března 

1:06
Planý poplach – Na základě ohlášení Policie ČR byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice do Strádovy ulice v Českých Budějovicích ke kouři linoucímu se z řadové zástavby. Hasiči provedli průzkum dané lokality a nic nenalezli. 

9:31
Technický zásah – Jeřábové práce provádí v obci Borovany profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

11:17
Technický zásah – Z automobilové plošiny provizorně přichytili profesionální hasiči z centrální stanice pomocí lana plastovou balkónovou stříšku, kterou vítr uvolnil na domě č. p. 818/56 v ulici J. Opletala v Českých Budějovicích. 

18:10
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Škoda Favorit na sídlišti Máj v ulici M. Chlajna v Českých Budějovicích. Likvidaci požáru provedla během cca 15 minut profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. 

20:50
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné odstranili ze silnice v Českých Budějovicích spadlý strom.

22:14
Požár – Do Krumlovské ulice v Českých Budějovicích vyjeli k ohlášenému požáru trávy profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice a z jednotky HZSP SŽDC. Požár byl malého rozsahu. Jako první se na místo dostavili drážní hasiči, kteří jej uhasili během cca pěti minut. Škoda způsobená požárem je nulová.
22:50
Požár – K dalšímu požáru, tentokráte střechy rodinného domu, byly vyslány do obce Chrášťany č. p. 16 tři cisterny, a to ze stanice Týn nad Vltavou a z jednotky SDH obce Chrášťany. Jednalo se však o vznícení sena od vyhozeného popela, které uhasil majitel ještě před příjezdem jednotek PO. Požár je také beze škody. 

Čtvrtek 17. března

11:05
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice průzkumem prověřili, že se jednalo o planý poplach.

13:11
Technický zásah – Nouzové otevření dveří prodejny eviduje v ulici Plachého č. p. 302/20 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka.

20:18
Technický zásah – Na sídliště Máj do ulice V. Volfa č. p. 1317/9 v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k monitoringu bytového jističe elektrického proudu. Majitel byl poučen o nepoužívání elektřiny, dokud neproběhne odborná revize. 

Pátek 18. března

3:37
Technický zásah – Uzavření vody, která protékala v jednom z bytů v domě č. p. 1130/26 v ulici Fr. Ondříčka v Českých Budějovicích, zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

9:49
Dopravní nehoda – Za Týnem nad Vltavou ve směru na obec Březnice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou u dopravní nehody osobního automobilu. Po nárazu do stromu utrpěl zranění řidič vozu. Jednotka ho však nemusela ze zničeného auta vyprošťovat, provedla předlékařskou péči do doby příjezdu ZZS. Poté havarované auto zajistila proti požáru a v 10:13 hodin odjela zpět na základnu.

11:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala jednotka profesionálů z centrální stanice, a to v ulici J. Opletala č. p. 841/37 v Českých Budějovicích.

11:45
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 55 u obce Boršov nad Vltavou zasahovala jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné, kteří zde odstraňovali následky střetu nákladního a osobního automobilu. Jednotka zajistila úklid vozovky od uniklých provozních náplní. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, provoz na komunikaci byl příslušníky Policie ČR odkloněn.

13:54
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě eviduje jednotka ze stanice Suché Vrbné dále na křižovatce ulic Nádražní a Jírovcova v Českých Budějovicích. Hasiči provedli zajištění místa nehody a úklid vozovky od uniklých provozních látek. Během zpáteční cesty na základnu byla jednotka povolána k další události. 

15:32
Záchrana osoby – V Dobrovodském potoce u Rudolfovské třídy v Českých Budějovicích měli hasiči zachránit topící se osoby. Když hasiči přijeli na místo události, stály obě osoby (otec a syn) uvízlé na kraji potoka. Hasiči jim podali ruce a pomohli na břeh. Zásah ZZS nebyl třeba, otec i se synem odjeli svým vozem, zásah jednotky HZS byl ukončen v 15:39 hodin.
23:47
Požár – Během tří minut zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice požár odpadu v plechové popelnici, který hořel v Nové ulici u domu č. p. 1975/44 v Českých Budějovicích. Požár je beze škody, nebude dále šetřen.

Sobota 19. března

1:37
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou na Zámeckém nádvoří č. p. 160 v Týně nad Vltavou otevřeli místní profesionální hasiči na žádost Policie ČR dveře bytu.

15:58
Technický zásah – Osádky cisterny a ženijního vozu vyjely na Beránkovo nábřeží v Českých Budějovicích, kde měly z řeky Vltavy vylovit čtyřkolku. Na místě byla přítomna již také hlídka Policie ČR. Hasiči hledali přesné místo potopení vozu, ale vzhledem ke zvýšené hladině řeky a vysokému průtoku vody, toto nebylo nalezeno. Po monitoringu toku po délce cca 1 km se jednotka vrátila zpět na základnu.

Neděle 20. března

9:40
Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Písecké ulici č. p. 1049/15 v Českých Budějovicích zaznamenali místní profesionální hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

14:22
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla u obce Úsilné profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči zajistili havarovaný osobní automobil, otočili jej zpět na kola a odpojili u něj autobaterii. Po vyčištění vozovky od uniklého benzínu se jednotka vrátila zpět na základnu.

16:51
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranila tatáž jednotka na křižovatce ulic Matice školské a Lidická v Českých Budějovicích. Hasiči zabezpečili vozy proti požáru a nehodu předali Policii ČR k došetření.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 14. března

10:02
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidili hasiči ze stanice Kaplice z vozovky v Českobudějovické ulici v Kaplici motorový olej vyteklý z havarovaného osobního automobilu. Jednalo se o vůz Škoda Felicia, který pak hasiči odtlačili mimo komunikaci. Po závěrečném úklidu vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu.
Úterý 15. března

11:20
Požár - Od 11:20 hodin zasahovaly jednotky profesionálních hasičů ze stanic Český Krumlov a Křemže u požáru lesního porostu v Českém Krumlově, místní části Vyšný. Z českokrumlovské stanice byly k požáru vyslány tři cisterny, ze stanice Křemže se dostavila osádka jedné cisterny. Hasiči likvidovali požár trávy jak na mýtině, tak částečně i v blízkém lese. Okolo půl třetí hodiny odpolední byl požár uhašen, jednotky začaly místo události postupně opouštět. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání, a to nedodržení bezpečnostních předpisů při pálení klestu. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnota uchráněného majetku (lesa) je Kč 100 000,--.

Středa 16. března

15:27
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Octavia provedla u obce Křenov profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov.

Čtvrtek 17. března  Bez událostí

Pátek 18. března

7:28
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice odstraňovala na vyžádání Policie ČR následky dopravní nehody, jež se stala u obce Rychnov nad Malší. Hasiči pomáhali Policii ČR s řízením dopravy v nepřehledném úseku silnice a zajistili likvidační práce. Po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby se jednotka krátce před devátou hodinou vrátila na základnu. 

Sobota 19. března

9:22
Požár – Úplně zničen byl požárem plastový kontejner na papír, který hořel v Českém Krumlově na Parkáně. Požár, jehož příčinou vzniku bylo nedbalostní jednání, byl částečně uhašen ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice. Ti provedli dohašení pomocí přenosné tlakové nádoby na hašení. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, uchráněný majetek je nulový.

17:46
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u nouzového otevření dveří bytu, a to na třídě Míru č. p. 96 v Českém Krumlově. 
18:01
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odchytávala u obce Kájov z kolejiště skot. 

Neděle 20. března  Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 14. března

7:53
Technický zásah – Nouzové otevření vchodových dveří si připsali profesionálové ze stanice Třeboň na Sídlišti Fr. Hrubína č. p. 366 v Chlumu u Třeboně. 

11:47
Technický zásah – Do obce Otín do domu č. p. 26 vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde provedla zastavení vody, která vytékala z jednoho z bytů. Hasiči zastavili hlavní uzávěr vody, Policie ČR mezitím přivedla na místo majitele bytu. 

Úterý 15. března

15:40
Záchrana zvířete – K záchraně psa topícího se v Ramírovském rybníce v obci Malý Ratmírov vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči byli však před příjezdem na místo události vráceni na základnu, pes se na břeh dostal i bez pomoci hasičů.

18:18
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odklidila ve své obci v Komenského ulici ze stromu větev, jež hrozila pádem na hřiště.

Středa 16. března

9:56
Technický zásah – Do obce Nekrasín vyjela s automobilovou plošinou profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde odstranila nebezpečně nakloněný strom. Hasiči však na místě neshledali bezprostřední ohrožení, a proto nezasahovali. 

13:38
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- vznikla po požáru v motorovém prostoru nákladního automobilu značky Avia, který hořel u Třeboně na benzínové čerpací stanici Shell. Požár ohlásila na operační středisko HZS hlídka Městské policie Třeboň, k zásahu byla vyslána cisterna z místní požární stanice. Požár se ještě před příjezdem hasičů pokoušela likvidovat osádka Avie přenosným hasícím přístrojem. Dohašení pak provedli profesionálové pomocí vysokotlakého proudu. Hodnota uchráněného majetku je Kč 25 000,--. 
13:56
Technický zásah – Strom nebezpečně nakloněný nad objektem drůbežárny v obci Dolní Radouň odklidila z automobilové plošiny profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. 

14:31
Technický zásah – Další strom odstranili z vozovky u obce Rodvínov opět profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec. 

19:00
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka na silnici mezi obce Horní Pěna a Nová Bystřice, kde spadlý smrk zasahoval do obou jízdních pruhů silnice. Hasiči strom rozřezali motorovými pilami a odklidili. 

21:19
Technický zásah – Čtvrtý spadlý strom bránící silničnímu provozu v obou směrech odstraňovali profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec u obce Lásenice. 

Čtvrtek 17. března

20:48
Požár – K blíže neurčenému požáru vyjela do Vitorazské ulice v Českých Velenicích jednotka místních dobrovolných hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nepovolené pálení kabelů, které zasahující hasiči během cca deseti minut uhasili. Škoda je nulová.

Pátek 18. března  Bez událostí
Sobota 19. března

11:23
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň vyjela do obce Holičky, kde se střetly dva osobní automobily. V okamžiku příjezdu hasičů, byla jedna zraněná osoba již odvezena ZZS a jedno z havarovaných aut již naložené na voze odtahové služby. Hasiči uklidili z vozovky uniklé provozní látky a druhé auto odtlačili mimo komunikaci. Zásah byl ukončen krátce před polednem.

12:25
Požár – Pouze příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru byl vyslán do objektu Penny marketu v Třeboni na došetření požáru zářivky. Požár byl uhašen bez účasti jednotek PO. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. K požáru došlo po technické závadě. 

15:55
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár nádoby se svíčkou na hrobě na hřbitově v obci Nová Bystřice. Na místě zasahovali místní dobrovolní hasiči. 

Neděle 20. března  Bez událostí

Územní odbor Písek

Pondělí 14. března
15:05
Požár – Nedbalost při pálení klestu byl příčinou rozšíření požáru na trávu v lese u obce Lučkovice. Zasahující hasiči ze stanice Blatná a z jednotek SDH obcí Blatná a Čimelice dostali požár v 15:40 hodin pod kontrolu. Poslední jednotka požářiště opustila v 18:03 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda. K zásahu byla vyslána také cisterna z centrální stanice Písek, která však z důvodu poruchy k události nedojela. 

15:34
Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice vyjela do boce Písek k odtažení nepojízdné cisterny zpět na stanici. Vůz se nepodařilo odtáhnout, o pomoc byla požádána SÚS Písek. 

15:58
Dopravní nehoda – Za přítomnosti příslušníků Policie ČR a Městské policie Milevsko vyčistila profesionální jednotka z místní požární stanice na parkovišti u finančního úřadu v ulici Za Radnicí vozovku od chladící kapaliny uniklé z neznámého vozidla.

17:03
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zaznamenali ve svém městě v ulici Dr. M. Horákové č. p. 1649 nouzové otevření dveří bytu.
Úterý 15. března

17:18
Dopravní nehoda – Olej uniklý z automobilu na parkoviště v ulici 5. května v Milevsku vyčistila pomocí sorbentu profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Středa 16. března 

1:15
Požár – Do padesáti minut po svém příjezdu zlikvidovala profesionální jednotka z požární stanice Milevsko požár sazí v komíně domu č. p. 1266 v ulici L. Janáčka v Milevsku. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

11:33
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Písek vyjela do obce Selibov, kde dle ohlášení majitel nezvládnul pálení trávy. Hasiči však nakonec nezasahovali, majitel požár zlikvidoval před jejich příjezdem.

14:30
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky v obci Milevsko v Týnické ulici místní profesionální jednotka. 

Čtvrtek 17. března  Bez událostí

Pátek 18. března

8:43
Dopravní nehoda – V obci Milevsko havaroval osobní automobil tovární značky Fiat Uno. K nehodě operační středisko vyslalo osádku cisterny z místní požární stanice,. Hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat, řidič opustil havarovaný vůz sám. Jednotka PO provedla zajištění vozu a pomohla s jeho naložením na vůz odtahové služby. 

13:28
Technický zásah – Ve spolupráci s pracovníky SÚS odstranili hasiči ze stanice Milevsko ze silnice mezi obcemi Hrejkovice a Sobědraž spadlý strom.

Sobota 19. března

21:17
Technický zásah – V ulici Karla Čapka č. p. 809 v Milevsku zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu.

Neděle 20. března  Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Pondělí 14. března
17:00
Únik nebezpečných látek – K ohlášenému úniku plynu z přípojky u rodinného domu č. p. 172 v Žižkově ulici v Prachaticích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Zároveň byla na místo povolána výjezdová skupina plynáren. 

Úterý 15. března   Bez událostí

Středa 16. března

11:41
Technický zásah – Otevřeným oknem pomocí nastavovacího žebříku vnikli hasiči ze stanice Vimperk do bytu se zabouchnutými dveřmi v ulici K. Weise č. p. 395 ve Vimperku.

13:50
Technický zásah – Ve stejné ulici ve Vimperku zasahovali místní profesionálové ještě jednou. Provedli zde v domě č. p. 393 další nouzové otevření dveří bytu, za kterými bylo tentokráte zabouchnuto malé dítě. 

Čtvrtek 17. března

9:01
Technický zásah – Pomocí sorbentu vyčistili hasiči ze stanice Vimperk ve svém městě vozovku od motorového oleje uniklého z osobního automobilu Peugeot Boxer. Zásah jednotka provedla ve Sklářské ulici. 

11:22
Technický zásah – Pomoc se naložením pacientky do sanitky poskytla zdravotníkům ZZS v ulici Nad Stadiónem č.p. 17 ve Vimperku místní profesionální jednotka.

Pátek 18. března

7:04
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Volary zasahovala u dopravní nehody, která se stala u obce Řasnice. Havaroval zde osobní automobil, hasiči asistovali Zdravotnické záchranné službě při ošetřování jedné zraněné osoby a zároveň provedli zajištění havarovaného vozu proti požáru a proti úniku provozních látek. 

Sobota 19. března  Bez událostí
Neděle 20. března  Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 14. března

12:11
Technický zásah – Na vlakové zastávce Vodňany – Pražák odklidili hasiči z jednotky HZSP SŽDC lípu, jež hrozila pádem.

12:26
Požár – Požár trávy na ploše 150 x 60 metrů u obce Miloňovice uhasili společnými silami profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice a dobrovolní hasiči obce Miloňovice. Hasiči dostali požár v 13:01 hodin pod kontrolu, likvidace nastala v 14:27 hodin. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při vypalování trávy.
14:27
Požár – Necelých dvacet minut trval zásah profesionálních hasičů ze stanice Blatná, kteří v obci Milčice uhasili požár odpadu v kontejneru. Požárem nevznikla žádná škoda, nebude následovat žádné došetření.
Úterý 15. března 

7:21
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice eviduje ve svém městě v Tovární ulici č. p. 171 nouzové otevření dveří bytu.

Středa 16. března 

6:24
Dopravní nehoda – Jednu těžce zraněnou osobu vytáhli osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny z centrální stanice Strakonice z osobního automobilu, jež havaroval ve Strakonicích. Na místo byla okamžitě povolána také Zdravotnická záchranná služba, které byla po příjezdu zraněná osoba předána. Hasiči zároveň havarovaný vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek.
14:25
Dopravní nehoda – Následky další nehody, při které byla také těžce zraněna jedna osoba, odstranili u obce Radomyšl profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice. Jednalo se o nehodu osobního automobilu tovární značky Škoda Favorit, ze které hasiči vyprošťovali ve spolupráci s lékařem ZZS zraněnou řidičku. Po vyproštění jednotka pomohla s naložením zraněné na nosítka a naložením do vrtulníku LZS. Po zadokumentování nehody Policií ČR byl havarovaný vůz odtažen a místo nehody uklizeno.

Čtvrtek 17. března

13:58
Dopravní nehoda – Následky čelního střetu dvou osobních automobilů odstraňovala u obce Sedlice profesionální jednotka ze stanice Blatná. Hasiči nemuseli provádět vyprošťovací práce, zranění byli při příjezdu jednotky mimo havarované vozy v péči ZZS. Jednotka HZS vozy zajistila proti požáru a zajistila úklid komunikace. U nehody zasahoval také vrtulník LZS.

Pátek 18. března

17:46
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 22 u obce Skočice se střetl osobní automobil Opel Corsa s nákladním vozem Avia s karavanem. K nehodě vyjely osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny ze stanice Vodňany, které průzkumem místa události zjistily, že není nutné vyproštění a nikdo nebyl při střetu zraněn. Policie ČR vozovku v místě nehody uzavřela. Po zadokumentování nehody zasahující hasiči oba havarované vozy odtáhli mimo komunikaci a provedli úklid místa nehody. 

Sobota 19. března

11:52
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v Hallově ulici č. p. 359 ve Strakonicích.

Neděle 20. března

23:08
Technický zásah – Jednotka profesionálů ze stanice Blatná zajistila ve svém městě v jednom z domů na třídě J. P. Koubka uzavření přívodu vody a čerpání vody ze sklepa.

Územní odbor Tábor

Pondělí 14. března
17:47
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření skončil požár trávy na ploše 1 x 1 metr, ke kterému došlo u supermarketu Tesco v Táboře. Likvidaci požáru zajistila jednotka z centrální stanice Tábor. 

Úterý 15. března 

7:07
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla v Gabrielově ulici č. p. 349 v Bechyni Zdravotnické záchranné službě jednotka SDH obce Bechyně. 

8:25
Technický zásah – Automobilový jeřáb z jednotky HZSP SŽDC zasahoval v Táboře v ulici U Bechyňské dráhy, kde odstraňoval stavební buňku.

11:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí provedla ve svém městě v Zákostelní ulici pročištění kanalizace. 

15:47
Požár – Požár trávy na ploše cca 40 x 50 metrů, při kterém nevznikla žádná škoda, uhasila mezi obcemi Hodětín a Komárov profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou společně s jednotkou SDH obce Bechyně. Požár měli hasiči v 16:06 hodin pod kontrolou, konec zásahu byl okolo půl šesté. 

Středa 16. březen

11:31
Technický zásah – Na žádost starosty obce zajistila v Jistebnici místní dobrovolná jednotka kropení vozovky po úklidových pracech.

13:49
Požár – K ohlášenému požáru trávy vyjela ke Knížecímu rybníku v Táboře profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení. 

16:10
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u Kozího Hrádku profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. 

16:22
Technický zásah – K obci Chýnov k odbočce na Novou Ves byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na místě hasiči nalezli havarovaný vůz značky Škoda Favorit, který byl již projíždějícími řidič vytáhnut z příkopu. Řidič byl nezraněn mimo vozidlo. Jelikož nehrozilo žádné nebezpečí, hasiči nezasahovali, nehoda byla předána Policii ČR. 

16:50
Technický zásah – Ze zaparkovaného osobního automobilu tovární značky Peugeot 407 unikly na vozovku v Soběslavské ulici v Táboře cca tři litry nafty. Vyčištění silnice zajistili místní profesionální hasiči.

19:10
Požár – Beze škody byl uzavřen požár trávy malého rozsahu, ke kterému došlo u železničního přejezdu u obce Sudoměřice u Bechyně. Požár zlikvidovali profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC. 

Čtvrtek 17. března

8:36
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice zabouchnuté dveře bytu v Hošťálkově ulici č. p. 1370 v Táboře. 

8:37
Technický zásah – Do objektu bývalého JZD v obci Libenice vyjela na žádost ZZS profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, která zde pomohla s transportem popálené osoby do vrtulníku LZS. 
21:28
Technický zásah – V obci Ústrašice zasahovali profesionálové z centrální stanice Tábor, kteří zde odklidili z vozovky spadlý strom.

Pátek 18. března

11:04
Technický zásah – Spadlý strom odklidili ze silnice u obce Opařany profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. 

15:27
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Táboře v Pintově ulici.

23:26
Technický zásah – Vyproštění zapadlé sanitky ZZS provedla u obce Val profesionální jednotka ze stanice Soběslav. 

Sobota 19. března  Bez událostí
Neděle 20. března

12:59
Technický zásah – V Zavadilské ulici v Táboře provedli místní profesionální hasiči odstranění spadlého stromu z vozovky. 

