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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 4. 4. do 10. 4. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 14. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí  4. dubna
5:11
Planý poplach – K blíže nespecifikovanému ohni v Žerotínově ulici v Českých Budějovicích vyjela se dvěma cisternami profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý poplach – nenahlášené pálení.

7:39
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné v obci Planá úklid vozovky po dopravní nehodě. 

8:26
Dopravní nehoda – Z Plané jednotka přejela do Mánesovy ulice v Českých Budějovicích, kde na křižovatce s Lidickou třídou provedla další úklid, a to po dopravní nehodě motocyklu.

11:05
Požár – Beze škody byl uzavřen požár duté vrby v obci Staré Hodějovice, který uhasila profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice pomocí vysokotlakého proudu. 
11:45
Technický zásah – Na monitoring uniklého plynu byla do ulice V. Talicha v Českých Budějovicích vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči v bytě, kde bylo podezření úniku, naměřili v ovzduší nízké množství plynu, které zdaleka nedosahovalo výbušné koncentrace. Na místo byla povolána pohotovostní plynárenská služba, které byla celá událost předána. 

15:49
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky poskytla ZZS v ulici J. Š. Baara v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

19:04
Technický zásah – Stejný zásah si připsala jednotka ze stanice Trhové Sviny, a to ve své obci v Dělnické ulici č. p. 881.

Úterý 5. dubna 

12:29
Dopravní nehoda – U obce Břehov havaroval kamión převážející nakladač. Pod kamiónem se utrhla krajnice a sjel do příkopu. Při nehodě byla lehce zraněna jedna osoba. Prvotní zásah – zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek – zajistila osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice, která poté místo zásahu opustila. V 14:18 hodin na místo vyjeli profesionálové ze stanice Suché Vrbné. Ti na místě provádí pořezání stromu, jež brání ve vytažení kamiónu, dále pomáhají s překládkou nákladu a zajišťují úklid komunikace. Zásah byl ukončen po 20. hodině.

17:41
Technický zásah – V Kubatově ulice č. p. 1536/18 v Českých Budějovicích zasahovali profesionálové z centrální stanice, kde v jednom z bytů měla majitelka problém s plynovým sporákem – nekontrolované hoření. Hasiči uzavřeli ve stoupačce přívod plynu a povolali na místo pracovníky plynárenské pohotovosti. 

19:20
Požár – K dalšímu požáru na sporáku vyjela se dvěma cisternami a rychlým zásahovým automobilem do Větrné ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní centrální stanice. V panelovém domě č. p. 912/8 se z jednoho z bytů linul kouř, který pocházel z požáru na sporáku. Hasiči požár zlikvidovali během minuty, vzniklá škoda byla stanovena na Kč 5 000,--. 

Středa 6. dubna

6:39
Požár – Během půlhodiny uhasili profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC požár trávy u obce Dobřejovice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

15:48
Požár – Se stejným výsledkem byl uzavřen požár trávy v ulici Čsl. legií v Českých Budějovicích, který uhasila profesionální jednotka z centrální stanice.

17:26
Dopravní nehoda – Na trase mezi Třeboní a Štěpánovicemi havaroval kamión tovární značky Renault Magnum. V době příjezdu hasičů ze stanice Třeboň byl zraněný řidič již v péči ZZS mimo havarovaný vůz. Jednotka HZS provedla zabezpečení auta proti případného požáru odpojením autobaterie a zamezila úniku provozních kapalin. Po zadokumentování nehody Policií ČR bylo nutné pro vyproštění kamiónu nejprve přeložit celý náklad. Proto jednotka HZS místo nehody opustila a vrátila se zpět až na žádost Policie ČR o úklid vozovky okolo půl jedenácté večerní.
18:02
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela na otevření bytu v ulici Dr. Stejskala v Českých Budějovicích. Byl ale neotevřela, nebyl na místě přítomný majitel.

18:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Ševětín zasahovala ve své obci v Třeboňské ulici, kde zajistila čištění propustí. 
Čtvrtek 7. dubna 

6:56
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu mezi obcemi Dívčice a Zbidov. Havaroval zde osobní automobil, ve kterém cestoval pouze řidič. Zasahující hasiči z centrální stanice České Budějovice zraněného řidiče stabilizovali, po prvotní předlékařské pomoci jej vyndali z havarovaného vozu ven a vyčkali do příjezdu Zdravotnické záchranné služby. Zraněného do nemocnice transportovala Letecká záchranná služba. Jednotka HZS se před půl devátou vrátila na základnu. 

13:55
Požár – Na zastávce MHD „Otavská“ v Českých Budějovicích na sídlišti Vltava byl ohlášen požár odpadků v odpadkovém koši. Požár byl uhašen ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice. Vzniklá škoda je nulová.

16:33
Požár – Stejná jednotka zasahovala u obce Levín, kde se při pálení větví rozšířil po lesní hrabance požár. Nekontrolovaný oheň se blížil na blízký les. Požár zlikvidovali během hodiny profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Poté bylo požářiště předáno majiteli s poučením o průběžné kontrole a jednání při znovuvzplanutí. U požáru byla přítomna Policie ČR. Požárem nevznikla žádná škoda. 

16:44
Požár – Během několika minut zlikvidovala osádka cisterny z centrální stanice požár trávy na točně MHD v ulici Ant. Barcala v Českých Budějovicích. Požár je také beze škody. 

16:53
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou zasahovala na cyklostezce u obce Purkarec, kde odklidila spadlý strom.

21:20
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice do ulice N. Frýda v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 1235 zajistila nouzové otevření dveří. 

Pátek 8. dubna

9:37
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali společně s pracovníky SÚS Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích, kde na světelné křižovatce u Tesca provedli úklid po dopravní nehodě. Na silnici zůstalo vylité pivovarské mláto. Po vyčištění bylo místo události předáno Policii ČR.

10:35
Technický zásah – V obci Dívčice zajistili hasiči z jednotky HZSP SŽDC s automobilovým jeřábem výškové práce. 

13:08
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu vyjeli na sídliště Máj do ulice V. Volfa v Českých Budějovicích, kde z uzamčeného bytu v druhém patře panelového domu č. p. 1336/35 vytékala přes balkon voda. Hasiči za přítomnosti Policie ČR uzavřeli hlavní uzávěr vody pro celý dům. 

13:48
Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili profesionálové z centrální stanice požár v dutině a kořenech starého stromu v lokalitě U Špačků v Českých Budějovicích. Požárem nevznikla žádná škoda. 
19:11
Požár – Stejný zásah si připsali také profesionálové ze stanice Trhové Sviny společně s jednotkou SDH obce Nové Hrady, kteří likvidovali požár v torzu starého dubu v zámeckém parku v Nových Hradech. Hasiči nasadili dva vysokotlaké proudy, pomocí kterých uhasili hořící desetimetrový starý kmen. Požár nebyl dále šetřen, vzniklá škoda je nulová.

Sobota 9. dubna

2:41
Planý poplach – Na monitoring kouře na chodbě panelového domu č. p. 1130 v ulici Fr. Ondříčka na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Průzkumem místa události se ukázalo, že se jedná o připálené jídlo na sporáku. Hasiči nezasahovali.

3:24
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné odklidili v Českých Budějovicích z vozovky spadlý strom.

5:00
Technický zásah – Stejný zásah si ve svém městě připsala také jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou. 

7:14
Technický zásah – Také jednotka SDH obce Nové Hrady odstraňovala ve své obci z vozovky spadlý strom. 

11:28
Planý poplach – Elektrická požární signalizace zachytila kouř z připálených potravin v mikrovlnné troubě v Penny marketu v lokalitě Voříškův Dvůr v Českých Budějovicích. 
12:17
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice provedla v Rudolfově v Třeboňské ulici zajištění plynové kapličky, jež byla poškozena po dopravní nehodě. Pracovníci plynárenské pohotovosti provedli uzavření plynu. 

21:06
Technický zásah – Monitoring hlásiče elektrické požární signalizace zajistila na Jižní zastávce v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZSP SŽDC. Jednalo se o závadu na hlásiči.

Neděle 10. dubna

2:20
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, která se stala u obce Ločenice, zajistila profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Zraněné osoby byly v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS, jednotka HZS zajistila úklid místa nehody. 

6:12
Dopravní nehoda – Uvolnění a úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila za obcí Lomnice nad Lužnicí ve směru na Lišov profesionální jednotka ze stanice Třeboň. 

12:02
Požár – Jen pár minut trvalo profesionálům z centrální stanice uhasit požár suché trávy, ke kterému došlo z důvodu nedbalosti na Lidické třídě v Českých Budějovicích. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

20:13
Požár – Další zásah si tatáž jednotka připsala v Lišově – části Čankov, kde likvidovala požár hromady odpadu. Po uhašení se hasiči vrátili v 21. hodin zpět na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí  4. dubna

5:48
Požár – Na parkovišti u firmy Engel Strojírenská s. r. o. v Kaplici v Českobudějovické ulici zasahovali místní profesionální hasiči u požáru osobního automobilu. V 6:45 hodin byl zásah ukončen, jednotka se vrátila zpět na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 10 000,--. 
11:47
Dopravní nehoda – U obce Přísečná ve směru na Srnín havaroval krátce před polednem osobní automobil značky Opel Omega, jehož řidič nezvládnul řízení, čelně narazil do stromu na levé straně komunikace a byl odmrštěn zpět na druhou stranu silnice. Ve voze zůstal zaklíněn těžce zraněný řidič. Zasahující hasiči z centrální stanice Český Krumlov nasadili zraněnému krční límec, stabilizovali ho ve vozidle a komunikovali s ním, jelikož upadal do šoku. Poté odstranili rozbité čelní sklo, odstřihli dveře řidiče, sloupek karoserie a po odpáčení pedálů zraněného uvolnili. Po příjezdu ZZS pomohli s jeho naložením na nosítka a transportem do sanitky. Po zajištění vozu proti úniku provozních látek a proti požáru odsunula zasahující jednotka havarovaný vůz mimo komunikaci a místo nehody zametla. Nehoda byla pak předána Policii ČR k došetření. 

16:03
Technický zásah – Osádka automobilového žebříku z centrální stanice byla vyslána do Jelení zahrady v Českém Krumlově, kde měla odstranit část stromu. Jednotka nakonec nezasahovala. 
17:45
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu ZZN v Kaplici – nádraží. Jednalo se o planý poplach.

Úterý 5. dubna  Bez událostí

Středa 6. dubna  Bez událostí
Čtvrtek 7. dubna 

8:29
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Frymburk vyjela na ohlášený požár lesa u obce Morká. Ještě v průběhu cesty k zásahu byla odvolána – planý poplach. Jednalo se o nenahlášené pálení.
8:45
Technický zásah – Vyčištění vozovky od oleje zajistila v Českém Krumlově na Parkánech profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

9:30
Technický zásah – Na parkovišti u Tesca v Domoradické ulici v Českém Krumlově odstranila místní profesionální jednotka z vozovky olej uniklý z osobního automobilu.

Pátek 8. dubna 

2:48
Požár – Požár uskladněného dřeva u domu ve Strmé ulici v Českém Krumlově uhasila během necelé půlhodinky osádka jedné cisterny z místní požární stanice. Požárem nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru bylo buď nedbalostí nebo úmyslné jednání.
17:03
Požár – Majetek v hodnotě Kč 500 000,-- byl uchráněn při požáru v areálu Jihočeských papíren v obci Větřní, kde hořel po technické závadě stroj na drcení papírového odpadu. K zásahu byly vyslány osádky dvou cisteren z centrální stanice Český Krumlov a cisterna z jednotky SDH obce Větřní. Zasahující jednotky dostaly požár v 18:22 hodin pod kontrolu, za dalších čtyřicet minut byl zcela zlikvidován. Požárem nevznikla žádná škoda. 

17:49
Požár – Bez škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár suché trávy, který postupoval kolem polní cesty za obcí Blansko. Požár zasáhnul celkovou plochu cca 10 x 10 metrů,  byl uhašen profesionály ze stanice Kaplice. 

18:15
Požár – Se stejným závěrem byl ukončen další požár trávy, a to ve Vyšehradské ulici v Českém Krumlově. Na místě zasahovali místní profesionální hasiči, kteří požár uhasili vysokotlakým proudem. 

23:09
Požár – Jednotka SDH Benešov nad Černou vyjela se dvěma cisternami k obci Kuří, kde zlikvidovala požár pařezu. Jednotka se vrátila na základnu krátce před půl jednou noční. 

Sobota 9. dubna

5:14
Požár – Požár osobního automobilu tovární značky Škoda Felicia v plném rozsahu uhasili v obci Zubčice profesionální hasiči ze stanice Kaplice. K požáru došlo po technické závadě, škoda činí Kč 20 000,--. 

12:55
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Frymburk odklidili v obci Morká strom nebezpečně nakloněný nad chatou. 

15:09
Požár – Hra dětí byla příčinou vzniku požáru suché trávy za vlakovým nádražím v obci Horní Planá. Požárem byla zasažena plocha cca 40 x 40 metrů, likvidaci zajistila místní dobrovolná jednotka pomocí dvou útočných proudů. Na místo dorazila také profesionální jednotka ze stanice Frymburk, jejího zásahu však nebylo třeba. 

15:21
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár odpadu v bývalé stodole v obci Hubenov. Zasahující hasiči ze stanice Kaplice požár uhasili za necelých čtyřicet minut. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Neděle 10. dubna   Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí  4. dubna
10:43
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS otevřeli hasiči ze stanice Třeboň ve svém městě dveře bytu v panelovém domě č. p. 821 na sídlišti Hliník.

15:58
Únik nebezpečných látek – Naftovou skvrnu o délce cca 20 metrů vyčistila z vozovky v obci Štěpánovice profesionální jednotka ze stanice Třeboň. 

16:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená zajistila ve své obci v ulici Na Šibené čerpání vody. 

Úterý 5. dubna 

9:55
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda, při které se na železničním přejezdu v obci Děbolín střetl osobní vlak a dodávkový automobil. Následky nehody odstranila profesionální jednotka HZSP SŽDC společně s jednotkou profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
Středa 6. dubna  Bez událostí
Čtvrtek 7. dubna 

9:07
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS otevřeli hasiči ze stanice Třeboň dveře bytu v ulici Svobody č. p. 1017 v Třeboni.

13:55
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice vyjeli společně s příslušníkem Městské policie do obce Palupín, kde na zahradě domu č. p. 53 měli majitelé na zahradě zmiji. Hada se nepodařilo odchytit. 

14:38
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou odřezala a odstranila za svou obcí ve směru na Šimanov strom. Zásah byl proveden ve spolupráci s pracovníky firmy Telefonica O2, jelikož strom ohrožoval telefonní kabel vedoucí nad ním. Kabel nebyl poškozen.
17:49
Požár – Do dvora bývalého statku v obci Vranín vyjela profesionální jednotka ze stanice Třeboň k ohlášenému požáru osobního automobilu. Jednalo se o vůz tovární značky VW Passat, které bylo zcela zasažené požárem. Hasiči požár uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu a před půl sedmou odjeli zpět na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 6 000,--. 
18:08
Požár – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně zasahovala ve své obci u požáru trávy. Požár se rozšířil na plochu cca 30 x 30 metrů, který zasahující hasiči zlikvidovali během několika minut. Škoda vzniklá požárem je nulová.

Pátek 8. dubna 

1:13
Požár – Do patnácti minut po příjezdu na místo uhasila profesionální jednotka ze stanice Dačice požár suché trávy za Dačicemi ve směru na Budíškovice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

16:56
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje profesionální jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec k dopravní nehodě k obci Otín. Při nehodě byla těžce zraněna jedna osoba a další dvě lehce. Všechny byly vyproštěny před příjezdem hasičů a byly okamžitě ošetřovány zdravotníkům ZZS. Těžce zraněná osoba byla z místa nehody transportována do nemocnice LZS. Zasahující hasiči asistovali zdravotníkům ZZS při ošetřování, pomohli s transportem zraněných do sanitky a vrtulníků a provedli zabezpečení havarovaných vozidel proti požáru a úniku provozních látek. Poté se vrátili na základnu. Po vyšetření nehody Policií ČR se jednotka na místo vrátila a provedla úklid komunikace. 

Sobota 9. dubna

8:39
Technický zásah – V Růžové ulici č. p. 30 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 
8:45
Technický zásah – U obce Klikov odstranili hasiči z jednotky SHD obce Chlum u Třeboně z vozovky spadlý strom.

10:14
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár odpadu v kontejneru, ke kterému došlo v obci Smržov. Požár uhasili profesionální hasiči ze stanice Třeboň.

10:40
Technický zásah – Další spadlý strom zasahující do vozovky odklidila v obci Suchdol nad Lužnicí místní dobrovolná jednotka. 

12:52
Technický zásah – Stejný zásah si připsala také profesionální jednotka ze stanice Dačice, a to na silnici mezi obcemi Dačice a Řečice. 

15:38
Požár – Osádky čtyř cisteren ze tří jednotek (profesionální jednotka ze stanice Dačice a z jednotek obcí Kunžak a Český Rudolec) hasily v obci Lipnice požár skládky dřeva a dřevěné kůlny se zaparkovaným osobním automobilem. Požár dále zasáhnul i další vedle stojící garáž a také poškodil zeď blízkého obytného domu. Zasahující hasiči rychlým zásahem požár minutu po 16. hodině měli pod kontrolou, úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 18:24 hodin. Při požáru utrpěla popáleniny jedna osoba, která musela být letecky transportována do nemocnice. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 210 000,-- a hodnota uchráněného majetku je Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci se žhavým popelem.
16:04
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň uhasila ve svém městě v ohradě muflonů v Trocnovské ulici požár suché trávy na ploše 30 x 20 metrů. Požár vzniknul od vhozené dýmovnice. Hasiči jej zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová. 
16:09
Požár – Přibližně dvacet minut po příjezdu první jednotky na místo události byl lokalizován požár stohu staré slámy u obce Lodhéřov. Požár zachvátil stoh v celém rozsahu, hasiči jej oddělili od okolí tak, aby se dále nešířil a nechali stoh zcela vyhořet. Zasahující jednotky z centrální stanice Jindřichův Hradec a z jednotek SDH obcí Kardašova Řečice a Deštná poté začaly požářiště opouštět. Dobrovolní hasiči obce Lodhéřov požár monitorovali po celou noc, zásah ukončili až 10. 4. po 13. hodině. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 70 000,--. 

Neděle 10. dubna

10:57
Technický zásah – Na žádost starostky obce Lomnice nad Lužnicí provedla místní dobrovolná jednotka v Nádražní ulici odstranění větví. 

13:19
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku profesionálů z centrální stanice ke snesení pacienta do sanitky. Zásah byl proveden na Balbínově náměstí č. p. 16 v Jindřichově Hradci. 

13:42
Požár – Osádky dvou cisteren z jednotky SDH obce Lišov uhasili u obce Hrutov požár suché trávy. Likvidace požáru trvala hasičům necelou půlhodinu, vzniklá škoda je nulová. 

14:20
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená zajistila ve své obci odklizení stromu, jež hrozil pádem na fotbalovou tribunu. 

14:29
Technický zásah – Na parkovišti v ulici Ke Škole v Jindřichově Hradci – Radouňce zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice, kteří zde ve spolupráci s příslušníky Městské policie a Policie ČR řešili únik nafty z odstaveného kamiónu. Jednotka HZS provedla provizorní opatření k zamezení dalšího úniku z poškozené palivové nádrže, jímání nafty do nádoby a ohrazení místa úniku pomocí pilin. Poté si událost převzala Policie ČR. 

14:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí zajistila v obci Klec č. p. 52 odstranění nebezpečného hmyzu. 

14:54
Technický zásah – K záchraně osoby z pod auta vyjela do Žižkovy ulici v Suchdole nad Lužnicí jednotka místních dobrovolných hasičů společně s profesionály ze stanice Třeboň. Zasahující hasiči pomohli s transportem zraněné osoby do vrtulníku LZS. 

Územní odbor Písek

Pondělí  4. dubna

13:14
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala po 13. hodině u obce Mirotice na Písecku, kde se ve směru na Prahu střetly dva osobní automobily a dva vozy nákladní. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, jednu z nich museli hasiči z centrální stanice Písek ze zničeného vozu vyprošťovat. Dle slov velitele zásahu se na místo dostaví vrtulník LZS, aby transportoval nejvíce zraněného do nemocnice. Silnice by v místě nehody uzavřena. Na místě je přítomna také Policie ČR. Po 17. hodině byla k nehodě vyslána jednotka SDH obce Čimelice, která pomohla s úklidem vozovky. 
Úterý 5. dubna  Bez událostí

Středa 6. dubna

6:55
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice Písek vyjely na konec města Písek, kde se na hlavním tahu na Prahu stala dopravní nehoda. Nehodu na operační středisko HZS nahlásila ZZS jako nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nehodu jednoho osobního automobilu, která se obešla bez zranění. Rychlý zásahový automobil se vrátil zpět na základnu, osádka cisterny provedla zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. Krátce po půl osmé byl zásah ukončen. 

Čtvrtek 7. dubna 

8:45
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala u Mirotic na hlavní komunikaci Písek – Praham, kde havaroval kamión, jež skončil na boku v příkopu. K odstranění následků nehody byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Písek, která provedla zabezpečení vozu proti požáru a úniku provozních látek. Z vozu unikla převážená močovina, o události obeznámen příslušný odbor ŽP. Mezitím byl povolán prázdný kamión firmy a nakladač pro přeložení a další transport nákladu a vůz odtahové služby pro havarovaný kamión. Hasiči na místě spolupracovali s pracovníky SÚS. 

17:05
Technický zásah – Za Milevskem směrem na Přeštěnice u odbočky ke hřbitovu odklidila místní profesionální jednotka z vozovky spadlý strom.
Pátek 8. dubna 

1:12
Technický zásah – Na železničním přejezdu č. P505 v obci Čimelice odstranili profesionálové z centrální stanice Písek společně s profesionály HZSP SŽDC spadlý strom.

Sobota 9. dubna  Bez událostí
Neděle 10. dubna   Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Pondělí  4. dubna

11:18
Dopravní nehoda – V obci Lažišťka se střetly osobní automobily továrních značek Škoda Fabia a Opel Corsa s vozem nákladním značky Scania. V době příjezdu jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice na místě již zasahovala ZZS a Policie ČR. Hasiči pomohli s transportem jednoho ze tří zraněných do sanitky, zajistili havarované vozy proti požáru a dalšímu úniku provozních látek a po úklidu vozovky se vrátili zpět na základnu.

22:22
Dopravní nehoda – U obce Řasnice zajistila na žádost Policie ČR jednotka SDH obce Volary úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu.

Úterý 5. dubna  Bez událostí

Středa 6. dubna  Bez událostí

Čtvrtek 7. dubna

15:08
Technický zásah – Z důvodu výpadku elektrické energie došlo v Domě klidného stáří v obci Pravětín k přetopení kotle. K monitoringu situace vyjela profesionální jednotka ze stanice Vimperk, v době jejich příjezdu se však zaměstnancům podařilo obnovit elektrickou energii z náhradního zdroje. 

15:12
Požár – Osádky pěti cisteren a členové jednotek profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice a jednotek SDH obcí Netolice, Lhenice a Mičovice zasahovaly v Mičovicích u ohlášeného požáru zemědělského objektu. Jednalo se o stodolu, ve které bylo uskladněné seno a zaparkované zemědělské stroje. Hasiči požár měli pod kontrolu minutu před 16. hodinou, poté započali s rozebíráním konstrukce stavení, aby mohli dohasit všechna ohniska. Úplné dohašení bylo na operační středisko nahlášeno v 18:03 hodin. Požářiště bylo hasiči monitorováno po celou noc. Přibližně do 23. hodiny byla na místě společně s profesionály z Prachatic jednotka SDH obce Lhenice, po zbytek noci se na místě střídaly jednotky prachatických profesionálů. Výše vzniklé škody byla předběžně stanovena na Kč 3 000 000,--, a to Kč 1 500 000,-- na zemědělských strojích a Kč 1 500 000,-- na budově. Hasiči svým zásahem uchránily obytnou část objektu a část zemědělského objektu celkem za Kč 1 500 000,--. Příčna vzniku požáru je předmětem šetření. 
16:25
Technický zásah – V domě č. p. 537 v Ševčíkově ulici v Prachaticích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

19:59
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta ze sanitky do bytu v domě č. p. 422 v Mírové ulici ve Vimperku místní profesionální jednotka.

Pátek 8. dubna

19:27
Požár – Profesionálové ze stanice Vimperk a dobrovolní hasiči z jednotek obcí Čkyně a Bořanovice likvidovali u Bořanovic požár lesa, k němuž došlo po neuhlídaném pálení. Požár byl lokalizován před půl devátou večerní, o hodinu později nastala úplná likvidace. Požár je beze škody, nebude dále šetřen. 

23:37
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Prachatice a cisterna z jednotky SDH obce Lhenice dohašovali v obci Mičovice požár tří balíků slámy po požáru zemědělského objektu ze 7. dubna.

Sobota 9. dubna

9:36
Technický zásah – Na žádost starosty obce odklidila jednotka SDH obce Netolice ve své obci větvě. 

14:35
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou rozšíření pálení klestí na louku u obce Uhřice. Požár na ploše cca 10 x 20 metrů uhasila profesionální jednotka ze stanice Vimperk a jednotka SDH obce Vlachovo Březí. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Neděle 10. dubna   Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Pondělí  4. dubna

11:20
Technický zásah – Ve spolupráci s Technickými službami města Strakonice zajistili profesionální hasiči z centrální stanice v Nerudově ulici ve Strakonicích čerpání vody ze sklepa. 

16:44
Planý poplach – Jednotka profesionálů ze stanice Blatná a jednotka SDH obce Bělčice byly vyslány k obci Bělčice k pálení, které se dle hlášení mělo rozrůstat. Pálení však bylo pod kontrolou zodpovědné osoby.
Úterý 5. dubna  Bez událostí

Středa 6. dubna

1:50
Planý poplach – Profesionálové ze stanice Vodňany byly na základě ohlášení požáru elektrickou požární signalizací vysláni do firmy A. Pöttinger ve Vodňanech. Průzkum objektu ukázal, že se jednalo o planý poplach.

20:33
Dopravní nehoda – Stejná jednotka zasahovala na silnici I. třídy č. 20 u obce Černěves, kde havarovala řidička osobního automobilu značky Fiat. Auto sjelo do pravého příkopu, přerazilo strom a zůstalo viset na jeho kmeni. Řidička vyvázla bez zjevného zranění, havarovaný vůz sama opustila a později byla odvezena ZZS na vyšetření do nemocnice. Hasiči provedli zajištění místa nehody a po zaměření Policií ČR stáhla auto ze stromu a odstavila na blízké pole. 

Čtvrtek 7. dubna 

8:06
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZSP SŽDC zajistila ve Volyňské ulici ve Strakonicích prořezání větví na pozemku drah.

14:42
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár mýtiny na kraji lesa u obce Úlehle. Zasahující hasiči z centrální stanice Strakonice společně s dobrovolnými jednotkami obcí Čepřovice a Přeslavice požár uhasili během necelých dvaceti minut. Po půl páté odpolední bylo požářiště předáno starostovi obce Úlehle s řádným poučením. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--, příčinou vzniku požáru bylo neuhlídané neohlášené pálení.
16:54
Požár – Požár lesní hrabanky na ploše cca 10 x 10 metrů likvidovali u obce Bělčice profesionální hasiči ze stanice Blatná. Jednotka požár do patnácti minut po svém příjezdu lokalizovala, za další více než hodinu byl požár úplně zlikvidován. Vzniklá škoda je nulová.
Pátek 8. dubna 

1:32
Požár – Tři jednotky hasičů s šesti cisternami zasahovaly ve Strakonicích v ulici U Nádraží, kde hořel dřevěný přístřešek. Přístřešek o půdorysu cca 12 x 6 metrů byl v době příjezdu hasičů zcela zasažen požárem, který se částečně rozšířil i na okolní trávu. Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC a z centrální stanice Strakonice jako první započali s hasebními pracemi, velitel zásahu si dále povolal jednotku SDH obce Strakonice. Šest minut po druhé hodině ranní se podařilo zasahujícím hasičům dostat požár pod kontrolu, v 2:51 hodin bylo uhašené požářiště předáno jednotce HZSP SŽDC. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
9:32
Dopravní nehoda – Za obec Záboří ve směru na Čičelovice byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Blatná k dopravní nehodě osobního automobilu, kde bude nutné vyproštění zraněných. Když hasiči přijeli na místo, byla zraněná řidička již mimo vůz v péči ZZS. Jednotka nevyprošťovala, zajistila pouze havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních látek. 
16:04
Požár – Stejná jednotka zasahovala v Blatné v ulici Nad Lomnicí, kde hořela suchá tráva na ploše cca 10 x 5 metrů. Jednotka požár zlikvidovala pomocí vysokotlakého proudu a do půl hodiny byla zpět na základně. Vzniklá škoda je nulová.

Sobota 9. dubna

6:03
Technický zásah – Do Smetanovy ulice ve Vodňanech vyjela místní profesionální jednotka, aby zde za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřela osobní automobil, ve kterém byla uzavřena osoba. Ta nakonec na výzvu Policie ČR otevřela sama, hasiči nezasahovali.

15:08
Požár – Beze škody byl uzavřen požár trávy na ploše 70 x 4 metrů u obce Malenice, který likvidovala profesionální jednotka HZSP SŽDC společně s jednotkou SDH obce Malenice. Zásah byl ukončen krátce po 18. hodině. 

17:06
Planý poplach – K ohlášenému blíže neurčenému požáru vyjela k obci Černětice profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Jednalo se o nenahlášené pálení na soukromém pozemku. 

21:15
Požár – Ke dalšímu požáru trávy byla vyslána jednotka ze stanice Blatná k obci Němčice. Bylo prověřeno, že se jedná o nenahlášené pálení.
Neděle 10. dubna   Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí  4. dubna

7:34
Technický zásah – Dveře bytu v domě s pečovatelskou službou otevřeli v Bělehradské ulici v Táboře místní profesionální hasiči.

7:48
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice eviduje v obci Hůrka čištění komunikace. 

7:52
Technický zásah – V Nádražní ulici ve Veselí nad Lužnicí prováděla profesionální jednotka HZSP SŽDC jeřábnické práce. 

10:34
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v Kvapilově ulici v Táboře. 

21:43
Planý poplach – Z garsoniéry ve 4. nadzemním podlaží panelového domu č. p. 2319 v Petrohradské ulici v Táboře byl dle ohlašovatele na tísňovou linku cítit kouř. Hasiči z centrální stanice vnikli násilně do bytu, kde našli na zapnutém sporáku připálené potraviny a spícího uživatele bytu. Potraviny byly okamžitě sejmuty ze sporáku a ten odpojen od elektrického proudu. Muž byl předán ZZS, která jej převezla do nemocnice s podezřením na nadýchání zplodin hoření. Místo zásahu bylo po odvětrání předáno Policii ČR. 

22:35
Technický zásah – Tatáž jednotka poté zasahovala v Táboře v Moskevské ulici, kde v domě č. p. 2723/9 pomohla se snesením pacienta do sanitky ZZS. 

Úterý 5. dubna 

12:54
Technický zásah – V Petrohradské ulici č. p. 2319 v Táboře evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Středa 6. dubna

14:34
Dopravní nehoda – Na železniční trati vedoucí z Prahy do Českých Budějovic se na železničním přejezdu v obci Horusice střetl rychlík s osobním automobilem tovární značky Citroen Picasso. Operační středisko k zásahu vyslalo profesionální jednotku ze stanice Soběslav a zároveň vyjela profesionální jednotka HZSP SŽDC. Jako první na místo dorazili soběslavští hasiči. Nalezli zničený vůz zaklíněný pod lokomotivou, která zastavila přibližně půl kilometru od přejezdu ve směru na České Budějovice. Hasiči provedli zajištění místa nehody a zjišťovali životní funkce řidiče. K nehodě byl povolána také Letecká záchranná služba z Českých Budějovic. Po vyproštění řidiče z vozidla však lékař ZZS konstatoval smrt. Hasiči z jednotky HZSP SŽDC havarovaný vůz zajistili proti požáru a převzali velení u zásahu. Jednotka ze Soběslavi se vrátila zpět na základnu, jednotka SŽDC provedla likvidační práce. 
18:14
Technický zásah – Monitoring pálení provedla u obce Zlukov profesionální jednotka ze stanice Soběslav.

Čtvrtek 7. dubna

8:33
Dopravní nehoda – Za obcí Drhovice ve směru na Písek odstranili profesionálové ze stanice Tábor následky nehody osobního automobilu Opel Vectra, který narazil do stromu. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již ošetřován ZZS. Hasiči zabezpečili auto proti požáru a provedli průzkum, zda nedochází k úniku provozních náplní s negativním výsledkem. Po příjezdu Policie ČR jí byla nehoda předána a jednotka HZS se vrátila zpět na základnu. 

15:11
Požár – Silný vítr způsobil, že na louce za obcí Hlasivo ve směru na Rašovice došlo při pálení suché trávy k rozšíření požáru na plochu cca půl hektaru směrem k blízkému lesu. K zásahu operační středisko vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor a dobrovolná jednotka obce Mladá Vožice, která na místo dorazila jako první a okamžitě započala s lokalizací požáru, a to pomocí jednoho vodního útočného proudu a otočné proudnice. Táborští profesionálové vytvořili útočný proud k zamezení rozšíření požáru na les. V 16:14 hodin velitel zásahu ohlásil úplnou likvidaci požáru, obě jednotky se vrátily zpět na své základny. Požár je beze škody, příčinou vzniku byla nedbalost při pálení. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

15:35
Technický zásah – Operační středisko HZS vyslalo profesionály z centrální stanice do historického podzemí Husitského muzea na Žižkově náměstí v Táboře, kde průvodkyně často cítí zápas připomínající ředidlo. Jednotka prozkoumala celé prohlídkové trasy, k měření koncentrace použila přístroj Tetra – vždy s negativním výsledkem. Velitel zásahu se s pracovnicemi muzea dohodnul na případném dalším měření, pokud ucítí silnější koncentraci. 
15:56
Požár – Další požár, ke kterému došlo při rozšíření řádně nahlášeného pálení, hasily u obce Vlkov celkem tři jednotky hasičů, a to ze stanice Soběslav, z jednotky HZSP SŽDC a z jednotky SDH obce Veselí nad Lužnicí. Požár zasáhnul plochu cca 100 x 20 metrů, osádky šesti zasahujících cisteren požár v 16:18 hodin lokalizovaly a za dalších přibližně dvacet minut zcela zlikvidovaly. Jelikož se požár částečně rozšířil i do lesa, je vzniklá škoda Kč 20 000,--. Hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla opět nedbalost při pálení.
16:37
Technický zásah – Pomocí motorové pily rozřezali a odstranili profesionální hasiči z centrální stanice Tábor z vozovky mezi obcemi Liderovice a Radkov spadlý strom.

18:12
Planý poplach – K údajnému požáru vyjela do obce Radimovice u Želče profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Hasiči projeli celou oblast, ale žádný požár nenalezli. 

Pátek 8. dubna 

7:45
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice vyjela do obce Orlov, kde na žádost starosty obce prování technický zásah.

15:08
Technický zásah – Další jednotka SDH, tentokráte obce Veselí nad Lužnicí, zasahovala v obci Vlkov, kde odklidila z vozovky spadlý strom.

Sobota 9. dubna

5:56
Technický zásah – Spadlý strom odstranila z vozovky u Ratibořských Hor osádka technického automobilu z centrální stanice Tábor. 

16:05
Požár – Z dosud nestanovené příčiny došlo v obci Zahrádka k požáru v bývalém zemědělském objektu postaveného do tvaru písmene U. Požár zasáhnul střechu domu a první nadzemní podlaží, ve kterém byly kanceláře, půda a především stroje na sušení dřeva a uskladněný materiál. K zásahu vyjely celkem čtyři jednotky hasičů, a to profesionální hasiči ze stanic Tábor a Soběslav a jednotky SDH obcí Tábor a Opařany. U požáru zasahovaly osádky šesti cisteren, kterým se podařilo požár v 17:05 lokalizovat. Dohašování trvalo až do následujícího dne, v průběhu likvidačních prací docházelo ke střídání zasahujících hasičů. Úplná likvidace požáru byla nahlášena až v 12:13 hodin dne 10. dubna. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 2 500 000,--, hasiči zásahem uchránili majetek za Kč 3 500 000,--. U požáru zasahovala také ZZS, která převzala do své péče dva zraněné, jež utrpěli psychickou újmu.

Neděle 10. dubna

10:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Želeč zajistila ve své obci na žádost starosty vyčerpání vody ze studny. 

