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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 11. 4. do 17. 4. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 15. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 11. dubna

7:47
Technický zásah – V ulici K. Lávičky č. p. 978/5 v Českých Budějovicích zaznamenala jednotka z centrální stanice nouzové otevření bytu.

8:23
Technický zásah – Další nouzové otevření si tatáž jednotka připsala ve Švabinského ulici č. p. 957 také v Českých Budějovicích.

9:00
Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila na křižovatce ulic Husova a Krčínova na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči odpojili autobaterie a provedli úklid vozovky od uniklých provozních náplní.
15:39
Technický zásah – Osádka chemického automobilu vyjela do Riegrovy ulice v Českých Budějovicích na monitoring plynu v bytovce č. p. 1873/12. Měřením nebyly zjištěny žádné zvýšené či nebezpečné hodnoty. 

18:10
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár sena na půdě domu č. p. 9 v obci Hlincova Hora, který zlikvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice společně s dobrovolnou jednotkou obce Lišov. Uhašení požáru velitel zásahu nahlásil v 18:37 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 20 000,--.
Úterý 12. dubna

9:45
Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na sídlišti Vltava v Dlouhé ulici č. p. 1121 v Českých Budějovicích.

16:56
Technický zásah – Mezi obcemi Březí a Něchov zasahovali profesionálové ze stanice Trhové Sviny, kteří zde odklidili z vozovky spadlý strom. 

18:11
Dopravní nehoda – Na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné před radnicí úklid vozovky po dopravní nehodě.

Středa 13. dubna

0:55
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu č. p. 18/17 na Lannově třídě v Českých Budějovicích. Průzkum prokázal, že se jednalo o planý poplach – porucha na čidle.

4:18
Planý poplach – Do stejného objektu vyjela tatáž jednotka ještě jednou. Elektrická požární signalizace opět ohlásila požár, opět planý poplach, opět porucha na čidle. 

10:20
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě, otevřeli za přítomnosti Policie ČR v Loucké ulici č. p. 1581/13 v Českých Budějovicích jednotka místních profesionálů. 

14:58
Technický zásah – Na silnici mezi obcemi Hosín a Borek ležel vyvrácený smrk o délce cca 15 metrů. Smrk zatarasil oba jízdní pruhy vozovky, rozřezání a odklizení mimo komunikaci provedla osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice. 

17:01
Požár – Stejný zásahový vůz vyjel do Plavské ulice v Českých Budějovicích, kde byl na soukromé zahradě ohlášen požár trávy. Hasiči průzkumem místa události zjistili, že hoří suchá tráva na kompostu na ploše cca 1 x  1 metr. Majitel zahrady nebyl přítomen, zahrada byla zamčená, hasiči požár uhasili přes plot pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebude dále došetřován.
Čtvrtek 14. dubna 

6:54
Technický  zásah – Jednotka SDH obce Zliv zajistí ve své obci asistenci při pálení klestu. 

15:21
Planý poplach – Na Lannovu třídu v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k požáru odpadu v odpadkovém koši. Požár byl uhašen před příjezdem hasičů.

15:54
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu závodu GPN GmBS v Husově ulici v Trhových Svinech. Profesionální hasiči z místní požární stanice na místě zjistili, že se nejedná o požár. Hlásič spustila pára při mytí stropu v hale.

16:25
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou vyjeli k obci Všemyslice k monitoringu dopravní nehody. Byli však cestou k zásahu odvoláni, na místě nehrozilo žádné bezprostřední nebezpečí. U nehody zasahovala Policie ČR. 

Pátek 15. dubna

8:12
Technický zásah – V 08:12 hod. vyjela jednotka SŽDC (České dráhy) do obce Chotýčany na jeřábové práce. Návrat jednotky v 11:40 hod.
8:50
Požár – V 08:50 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice k obci Poříčí na nehlášené pálení. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky v 09:27 hod.
18:26
Technický zásah – V 18:26 hod. vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou s technikou: CAS 20-Steyr do obce Týn nad Vltavou, ulice Hlinecká na otevření bytu. Návrat jednotky v 19:03 hod.
Sobota 16. dubna

11:21
Technický zásah – V 11:21 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice do obce České Budějovice, ulice Novohradská na otevření bytu. Návrat jednotky v 11:52 hod.

13:48
Technický zásah – Ve 13:48 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice do obce České Budějovice, ulice V.Volfa na otevření bytu. Návrat jednotky ve 14:23 hod.

19:35
Požár – V 19:35 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice do obce České Budějovice, ulice Pražská tř. na požár odpadkového koše. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky v 19:45 hod.

19:35
Technický zásah – V 19:35 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice do obce Hluboká, ulice Zahradní na otevření bytu. Návrat jednotky ve 20:20 hod.

Neděle 17. dubna

8:34
Technický zásah – V 08:34:46 vyjížděla SDH Radostice, v obci Radostice .Asistence u pálení. Návrat poslední jednotky v 10:50:51.
9:43
Požár – V 09:43:17 vyjížděla PS České Budějovice v obci Roudné . Požár odpadu .Beze škody. Návrat poslední jednotky v 10:19:48.
10:38
Technický zásah – V 10:38:25 vyjížděla HZS ČD, v obci České Budějovice 6 . Odstraňování stromů podél trati.Návrat poslední jednotky v 11:36:39.
11:04
Požár – V 11:04:25 vyjížděla PS České Budějovice v obci Neplachov. Požar trávy 4x4m.Beze škody . Návrat poslední jednotky v 11:43:26.
15:37
Požár – V 15:37:37 vyjížděla PS Č.Budějovice, HZS ČD,v obci České Budějovice 6 Ant. Janouška. Požár trávy. beze škody. Návrat poslední jednotky v . 16:15:37.

19:19
Požár – V 19:19:46 vyjížděla jednotka PS Č.Budějovice v obci Č.Budějovice  . Návrat poslední jednotky v 20:03:35 hod.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. dubna  Bez událostí
Úterý 12. dubna

7:54
Technický zásah – Sršní hnízdo odstranili z půdního prostoru nad tělocvičnou Základní školy Hořice na Šumavě profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov. 

Středa 13. dubna

9:57
Technický zásah – V Českém Krumlově v Novém Spolí zasahovala profesionální jednotka z místní centrální stanice, která otevřela dveře osobního automobilu tovární značky BMW, kde byl zabouchnutý pes. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

17:26
Požár – Za Frymburkem směrem na Světlík zasahovala místní profesionální jednotka, která zde likvidovala na ploše cca 2 x 2 metry požár skládky suché trávy. Požárem nevznikla žádná škoda.

Čtvrtek 14. dubna 

1:12
Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov vyjeli společně s jednotkou SDH obce Benešov nad Černou do obce Kuří, kde byl ohlášen požár domu č. p. 38. Na místě hasiči zjistili, že nehoří rodinný dům, ale hranice dřeva složená před domem v kolně. Požár byl hasiči zlikvidován v 2:43 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Pátek 15. dubna

18:22
Dopravní nehoda – V 18:22 hod. vyjela jednotka z PS Český k obci Chvalšiny na dopravní nehodu OA s osobou uvnitř. Osoba před příjezdem jednotky mimo OA. Návrat jednotky v 19:14 hod.
Sobota 16. dubna

2:59
Dopravní nehoda – Ve 02:59 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov do obce Český Krumlov, ulice Pod Sv.Duchem na dopravní nehodu OA. Návrat jednotky ve 04:30 hod.

3:07
Technický zásah – Ve 03:07 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov do obce Český Krumlov, ulice Urbinská na otevření bytu. Návrat jednotky ve 04:01 hod.

12:03
Technický zásah – Ve 12:03 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov do obce Český Krumlov, ulice Pod Sv.Duchem na snesení pacienta pro ZZS. Návrat jednotky ve 12:21 hod.

Neděle 17. dubna

17:09
Technický zásah – V 17:09:17 vyjížděla PS Český Krumlov v obci Nádražní Předměstí Nádražní. Jednotka nezasahovala. Majitelka si otevřela sama.Návrat poslední jednotky v 17:24:17.
18:04
Požár – V 18:04:09 vyjížděla PS Český Krumlov v obci Plešivec Sídliště Plešivec.Požár odpadu 1x1m. bez škody. Návrat poslední jednotky v 18:38:07
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. dubna

14:32
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Dešná byly vyslány k obci Dešná, kde ve směru na Rancířov byl ohlášen požár lesa. Jako první na místo dorazila dobrovolná jednotka, která průzkumem zjistila, že nehoří les, ale několik malých stromků. Požár zlikvidovala během několika minut. Profesionální jednotka byla odvolána ještě v průběhu jízdy k zásahu. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebude dále šetřen. 
Úterý 12. dubna

1:27
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň byla vyslána do obce Lomnice nad Lužnicí, kde byl ohlášen požár skládky. V okamžiku příjezdu profesionálů na místo události zde již zasahovala místní dobrovolná jednotka. Bylo potvrzeno, že se jedná o požár na městské skládce, kde hořel vyvezený dřevěný odpad. Zasahující hasiči požár zlikvidovali pomocí dvou vodních proudů v 2:11 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda. 

15:59
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně domu č. p. 193 v Jarošově nad Nežárkou. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, která požár zlikvidovala v 16:22 hodin. 

17:38
Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu osobního automobilu, která se stala za obcí Popelín ve směru na Stojčín. Hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec po zadokumentování nehody Policií ČR provedli zabezpečení vozu a odpojili u něj autobaterii. Poté se vrátili na základnu. 

19:13
Technický zásah – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS otevřela jednotka profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec dveře rodinného domu č. p. 213 v Zámecké ulici v Lomnici nad Lužnicí. Po otevření uzamčených dveří do ložnice hasiči pomohli s transportem pacienta do sanitky. U zásahu byla přítomna také Policie ČR.

Středa 13. dubna

8:05
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice Jindřichův Hradec byla vyslána do obce Ratiboř, části Barbora, kde na střeše kostela provizorně zajistila uvolněné plechy a střešní krytinu. Zásah byl ukončen dvě minuty po 11. hodině. 

8:44
Technický zásah – Na žádost místostarosty obce Nová Bystřice provedla místní dobrovolná jednotka na Mírovém náměstí odstranění propadlé kanalizace. 

Čtvrtek 14. dubna

10:23
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Dačic do Jemnice zablokoval kamión, jež najel při odbočování návěsem do příkopu, oba pruhy. Vůz nebyl převrácený, řidič neutrpěl žádné zranění. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice, která provedla průzkum místa události. Nehrozilo zde žádné nebezpečí, hasiči pouze do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci. Řidič kamiónu si zajistil odtah, nehodu šetřila Policie ČR. Jednotka HZS odjela v 12:10 hodin zpět na základnu.

12:23
Požár – Stejná profesionální jednotka byla vyslána do obce Slavonie na náměstí Svatopluka Čecha, kde byl ohlášen požár v rodinném domě. V době příjezdu profesionálů byla na místě již místní dobrovolná jednotka. Hasiči provedli průzkum a zjistili, že hoří v půdním prostoru domu. Půdu musely zasahující jednotky nejprve odvětrat pomocí přetlakového ventilátoru a teprve poté mohli hasiči začít s hasebními pracemi. Požár stropních trámů hasiči zlikvidovali přibližně za hodinu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 800 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
18:14
Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila ve svém městě profesionální jednotka ze stanice Dačice. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči provedli vyčištění silnice od uniklých provozních náplní. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou odvezla ZZS do nemocnice. 

Pátek 15. dubna

23:45
Dopravní nehoda – Ve 23:45 hod. vyjela JSDH Suchdol nad Lužnicí k obci Dvory nad Lužnicí na dopravní nehodu OA. Návrat jednotky v 01:40 hod.16.4.2011.

Sobota 16. dubna

7:17
Únik nebezpečných látek – V 07:17 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec do obce Jindřichův Hradec, k Hamerskému potoku na únik ropných produktů. Návrat jednotky v hod.

9:08
Technický zásah – V 09:08 hod. vyjela jednotka z PS Dačice do obce Horní Němčice na odstranění padajících větví ze stromu. Návrat jednotky v 10:45 hod.

15:33
Technický zásah – V 15:33 hod. vyjela JSDH České Velenice do obce České Velenice, ulice Vitorazská na monitoring kouře. Návrat jednotky v 15:55 hod.

Neděle 17. dubna

6:22
Požár – V 06:22 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň, JSDH Lomnice nad Lužnicí a JSDH Veselí nad Lužnicí do obce Lomnice nad Lužnicí, ulice Zahradní na požár stodol v objektu bývalé firmy Jitony. Jednalo se o požár na ploše 40x8m. Škoda  320.000,-Kč, uchráněno 550.000,- Kč. Příčina - v šetření. Návrat poslední jednotky v 10:30 hod.
16:05
Technický zásah – V 16:05:30 vyjížděla v obci Kardašova Řečice Polákova. Podezření na zápach benzínu v domě a okolí. Jednalo se o jímku septiku.Návrat poslední jednotky v 17:09:19.
16:51
Požár – V 16:51:17 vyjížděla PS Dačice, SDH Slavonice, SDH Staré Hobzí ,SDH Cizkrajov, SDH Dačicev obci Holešice . Požár seníku. Výše škody v šetření.Příčina nedbalost nezletilých osob.Zásah pokračuje ve dne 18:4.20011.

Územní odbor Písek

Pondělí 11. dubna

16:18
Požár – Profesionálové ze stanice Písek a dobrovolní hasiči obce Čimelice byli vysláni v Čimelicích k ohlášenému požáru v rodinném domě č. p. 32. Dobrovolní hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o zahoření sazí v komíně. Profesionální jednotka byla během cesty k zásahu odvolána zpět na základnu, zásah provedla sama dobrovolná jednotka. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 800 000,--.

18:53
Záchrana osoby – Chlapce, který v Písku v místě U Dukly byl na skále nad řekou a nemohl sám zpět, zachránila profesionální jednotka z centrální stanice. Chlapec nebyl vůbec zraněn, zásah jednotky trval jen několik minut. 

Úterý 12. dubna

7:29
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla v obci Vráž jeřábové práce. 

17:14
Technický zásah – Na silnici č. 12121 za Sobědraží ve směru na Kučeř zasahovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko, kteří zde odstranili z vozovky spadlý smrk. 

17:25
Technický zásah – Další spadlý strom, tentokráte modřín, jež bránil provozu v jednom jízdním pruhu u obce Lety, odklidila jednotka SDH obce Mirovice. 

Středa 13. dubna

7:38
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zasahovali v obci Svatonice, kde prováděli jeřábové práce. 

Čtvrtek 14. dubna 

7:28
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC opět zasahovali v obci Svatonice, kde zajišťují jeřábové práce. 

9:47
Požár – V Heritesově ulici č. p. 1535 v Písku byl ohlášen požár bytu. Na místo vyjela profesionální jednotka z místní centrální stanice. Jednalo se spálené potraviny na sporáku v bytě v prvním patře domu. Hasiči byt odvětrali, ohořelý hrnec s masem vynesli z bytu ven. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněný majetek má hodnotu Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byl zazděný trám v komínovém tělese. Zásah byl ukončen v 10:30 hodin.

14:52
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Písku směrem na Protivín havaroval osobní automobil VW Polo. Z havarovaného vozu museli hasiči z centrální stanice vyprostit jednu zraněnou osobu, kterou okamžitě předali do péče ZZS. Poté vůz zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek a vyčkali do příjezdu odtahové služby. Nehodu šetřila Policie ČR. 

Pátek 15. dubna 

6:05
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zasahovali v Písku v Rašínově ulici č. p. 1620, kde pomohli nemohoucí osobě. 

Sobota 16. dubna

15:08
Požár – V 15:08 hod. vyjela jednotka z PS Písek, JSDH Písek, JSDH Milenovice, JSDH Protivín a JSDH Nový Dvůr do obce Nový Dvůr, ulice Topolová na požár přístřešku se senem 30x10. Škoda 300 tis.Kč, uchráněno 25 tis.Kč. Příčina – úmysl / hra dětí. Návrat poslední jednotky v hod.
Neděle 17. dubna

8:19
Technický zásah – V 08:19:57 vyjížděla Zahoří, v obci Horní Záhoří. Čištění sila ZZN . Návrat poslední jednotky v 17:18:05.
19:59
Dopravní nehoda – V 19:59:31 vyjížděla jednotka PS Písek, jednotka HZSP SŽDC v obci Putim na žel.nehodu-sraženou osobu. Návrat poslední jednotky v 23:42.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. dubna

18:51
Technický zásah – Společně s kolegy z Policie ČR a ZZS otevřela jednotka z centrální stanice dveře bytu ve Slámově ulici č. p. 464 v Prachaticích.

Úterý 12. dubna

16:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí si připsala nouzové otevření dveří bytu, a to ve své obci na Sídlišti v domě č. p. 385.

17:27
Únik nebezpečných látek – V Husinci na náměstí vyčistila profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice vozovku od uniklé motorové nafty. Závěrečným průzkumem hasiči zjistili, že ve vedlejší ulici je další naftová skvrna, proto byla na místo povolána posilová jednotka s dalším sorbentem. Zásah byl ukončen v 18:39 hodin. 

22:41
Technický zásah – Malé dítě bylo zabouchnuto za dveřmi bytu ve Vilémově ulici č. p. 1140 v Prachaticích. Dveře otevřela jednotka místních profesionálních hasičů.

Středa 13. dubna

11:44
Technický zásah – Strom spadlý na vozovku v Netolicích odstranila místní jednotka dobrovolných hasičů. 

18:24
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí provedla ve Vodičkově ulici čištění kanalizace. 

20:07
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které se u obce Přečín otočilo osobní auto na střechu, odstranily osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu ze stanice Vimperk. V době příjezdu hasičů k nehodě byla jedna zraněné osoba již mimo havarovaný vůz a byla již ošetřována zdravotníky ZZS. Hasiči havarované auto zajistili proti požáru a provedli kontrolu úniku provozních látek. 

Čtvrtek 14. dubna

17:02
Technický zásah – Na žádost starosty obce Jelení zajistila jednotka SDH obce Nová Pec čištění kanalizace. 

Pátek 15. dubna  Bez událostí

Sobota 16. dubna

7:59
Technický zásah – V 07:59 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice do obce Prachatice,  náměstí Přátelství.na otevření bytu. Návrat jednotky v 08:16 hod.

8:29
Dopravní nehoda – V 08:29 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice do obce Staré Prachatice na úklid po dopravní nehodě OA. Návrat jednotky v  08:58 hod.

22:42
Požár – Ve 22:42 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice, JSDH Strunkovice nad Blanicí, JSDH Vitějovice do obce Vitějovice, samoty na požár RD. Jednalo se o požár ve štítu budovy na dvou místech. Škoda 100 tis.Kč, uchráněno 900 tis.Kč. Příčina – v šetření. Návrat poslední jednotky v 0:55 hod.

Neděle 17. dubna

2:55
Dopravní nehoda – Ve 02:55 hod. vyjela JSDH Volary do obce Volary, ulice K.V Raise na úklid po dopravní nehodě OA. Návrat jednotky ve 03:13 hod.
20:28
Technický zásah – V 20:28:59 vyjížděla jednotka PS Prachatice, jednotka JSDH Netolice v obci Netolice Tržní na zakouřený dům od kotle. Návrat poslední jednotky v  21:34:51hod.
22:45
Požár – V 22:45:49 vyjížděla JSDH Volary a PS PT na požár dříví v obci Stožec . Jednotka z PS PT cestou vrácena na základnu – požár uhašen majitelem. Škoda 500 Kč, UH – 10 000 Kč.Návrat poslední jednotky v 00:14:47.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. dubna  Bez událostí
Úterý 12. dubna

13:49
Technický zásah – Téměř vyvrácený desetimetrový smrk, jež hrozil pádem na komunikaci u obce Nestanice, porazila, rozřezala a odklidila mimo komunikaci profesionální jednotka ze stanice Vodňany. 

Středa 13. dubna  Bez událostí

Čtvrtek 14. dubna 

5:13
Dopravní nehoda – Cisterna a rychlý zásahový automobil z centrální stanice Strakonice zasahovaly v obci Cehnice, kde se střetly dva osobní automobily. Oba havarované vozy byly v době příjezdu hasičů v příkopě, zraněnou osobu již ošetřovala ZZS. Hasiči u vozů provedli protipožární zabezpečení ,zraněnou osobu vyprostili a v 5:51 hodin odjeli zpět na základnu.

Pátek 15. dubna

19:56
Technický zásah – V 19:56 hod. vyjela jednotka z PS Strakonice do obce Strakonice, ulice Alf.Šťastného na otevření zamknutého kola pro PČR. Návrat jednotky ve 20:03 hod.
20:16
Požár – Ve 20:16 hod. vyjela jednotka z PS Strakonice a JSDH Strakonice a SDHP Fezka do obce Strakonice objekt Fezka na požár v areálu Fezka. JSDH Strakonice odvolána před vyjetím. Jednalo se o požár popelu a odpadu v plechovém kontejneru. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat poslední jednotky ve 20:51 hod.
Sobota 16. dubna

21:39
Planý poplach – Ve 21:39 hod. vyjela jednotka z PS Strakonice do obce Strakonice, ulice Katovická na požár hlášený EPS. Jednalo se o planý poplach.

Neděle 17. dubna

5:32
Dopravní nehoda – V 05:32 hod. vyjela jednotka z PS Vodňany k obci Pražák na dopravní nehodu OA s osobou uvnitř. Návrat jednotky v 7:21 hod.
Územní odbor Tábor

Pondělí 11. dubna

13:31
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali společně s Policií ČR a ZZS u nouzového otevření dveří bytu v Soběslavi v ulici Na Ohradě č. p. 435/19. 

18:56
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v ulici Na Libuši v Bechyni jednotka místních dobrovolných hasičů.

Úterý 12. dubna

6:10
Technický zásah – V Plané nad Lužnicí v ulici Za Rybníkem evidují profesionálové z centrální stanice v domě č. p. 792 nouzové otevření dveří bytu. U zásahu byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

17:54
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav vyjeli na komunikaci I/3, ke u křižovatky U Sloupu byl ohlášen spadlý strom. Hasiči po svém příjezdu na místo zjistili, že strom byl již odstraněn. Provedli pouze odklizení zbylých větví a zametení silnice. 

18:27
Technický zásah – Další spadlý strom rozřezali a odklidili z vozovky v Táboře – Náchodě místní profesionální hasiči. Zásah byl proveden za přítomnosti příslušníků Městské policie Tábor. 

Středa 13. dubna  Bez událostí
Čtvrtek 14. dubna

13:51
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Bechyně zasahovala u obce Hodonice, kde havarovaly dva osobní automobily a nákladní vůz s vlekem. Hasiči zabezpečili místo nehody a provedli kontrolu, zda z havarovaných vozů nevytékají provozní látky. Poté byla událost předána Policii ČR. 

18:19
Technický zásah – Další jednotka SDH tentokráte obce Zálší vyjela ve své obci na žádost starosty na čerpání jímky. 

Pátek 15. dubna

9:55
Technický zásah – V 09:55 hod. vyjela jednotka z PS Soběslav do obce Soběslav, ulice Obchodní na čerpání vody. Návrat jednotky v 19:08 hod.
18:53
Planý poplach – V 18:53 hod. vyjela jednotka z PS Tábor a JSDH Tábor k obci Zárybničná Lhota na požár stohu. Jednalo se na neohlášené pálení. JSDH Tábor vrácena na základnu během cesty k MU. Návrat poslední jednotky v 19:34 hod.
Sobota 16. dubna

4:49
Únik nebezpečných látek – Ve 04:49 hod. vyjela jednotka z PS Tábor do obce Tábor, ulice Soběslavská na odstranění vyteklého PHM. Návrat jednotky v 05:23 hod.

12:25
Technický zásah – Ve 12:25 hod. vyjela jednotka z PS Tábor do obce Tábor, ulice Budapešťská na otevření bytu. Návrat jednotky ve 12:43 hod.

14:15
Požár – Ve 14:15 hod. vyjela jednotka z PS Tábor k obci Všechov na požár trávy cca.600m. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky ve 14:53 hod.

22:27
Požár – Ve 22:27 hod. vyjela jednotka z PS Tábor, JSDH Tábor a JSDH Slapy do obce Slapy na požár palet v objektu firmy. Jednalo se o požár cca 50 palet na ploše 40m2. Škoda 50 tis.Kč, uchráněno 1mil.Kč. Příčina - v šetření. Návrat poslední jednotky ve 23:53 hod.

Neděle 17. dubna

10:29
Technický zásah – V 10:29:11 vyjížděla v obci Tábor Havanská. Otevření bytu.Návrat poslední jednotky v 10:51:05.
13:02
Požár – V 13:02:01 vyjížděla SDH Tábor, SDH Mladá Vožice, SDH Dolní Hořice, SDH Chýnov, PS Tábor, v obci Prasetín . Požár trávy 100x150 m.  Škoda 100.000 Kč. Příčina nedbalost při pálení. Návrat poslední jednotky v 16:32:10.
