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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 18. 4. do 24. 4. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 16. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 18. dubna

6:38
Požár – V 06:38:34 vyjížděla PS S. Vrbné, v obci Jednotka provedla likvidaci hořících kabelů.České Budějovice 5 . Návrat poslední jednotky v 07:26:10
10:21
Technický zásah – V 10:21:22 vyjížděla PS ČB, v obci České Budějovice 2 U Lesa. Ve spolupráci s PČR jednotky hledali pohřešovanou osobu,po zjištění osoba byla v nemocnici.Návrat poslední jednotky v 12:54:35.
14:06
Požár – V 14:06:39 vyjížděla JSDH Ševětín, PS ČB, CAS 20 PS ČD, v obci Ševětín Třeboňská.Jednotka provedla uhašení hořící trávy 10 x 10 m. Návrat poslední jednotky v 15:13:26.
Úterý 19. dubna

2:08
Technický zásah – V 02:08:02 vyjížděla na žádost ZZS technika PS Trhové Sviny: CAS 20 – Mercedes na snesení pacienta v obci Trocnov. Pacient snesen a předán ZZS. Návrat poslední jednotky v  02:47:39.
5:25
Požár – V 05:25:17 vyjížděla jednotka PS Č.Budějovice v obci Č:Budějovice,multikino Cinema na požár odp.koše. Událost beze škody. Návrat poslední jednotky v 05:56:36.

18:54
Planý poplach – V 18:54:36 vyjížděla CPS ČB v obci České Budějovice 2 M. Horákové na nahlášený kouř z okna. Jednalo se o připálené potraviny na plotně – beze škody. Návrat poslední jednotky v 19:19:57.
21:12
Technický zásah – V 21:12:56 vyjížděla CPS ČB v obci České Budějovice 2 Loucká. Návrat poslední jednotky v 21:36:55.
Středa 20. dubna

11:50
Únik nebezpečných látek – V 11:50:26 vyjížděla technika PS Týn nad Vltavou v obci Týn nad Vltavou, ulice Na brodech na ohlášený únik nafty. Návrat poslední jednotky v 13:22:45.
14:26
Požár – V 14:26:38 vyjížděla technika PS Týn nad Vltavou, JSDH Týn nad Vltavou,  v obci Týn nad Vltavou, místní část Malá Strana, ulice Písecká na požár truhlárny. Na místě zásahu vznikla škoda 3.000.000,-Kč, uchráněno bylo 3.000.000,-Kč. Návrat poslední jednotky v 19:48hod.
22:08
Technický zásah – V 22:08:50 vyjížděla PS České Budějovice, v obci České Budějovice 2 J. Opletala. Návrat poslední jednotky v 22:31:26.
Čtvrtek 21. dubna

0:39
Požár - V 0:37 hodin přijalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje informaci o požáru skládky v obci Lišov. Operační důstojníci vyhlásili druhý stupeň poplachu, k zásahu postupně vyjely čtyři jednotky profesionálních hasičů ze stanic Třeboň, České Budějovice, Suché Vrbné a Jindřichův Hradec. Jako posilové jednotky si velitel zásahu vyžádal dobrovolné hasiče obcí Lišov, Ledenice a Lomnice nad Lužnicí. Požár zachvátil skládku komunálního odpadu na ploše přibližně 50 x 20 metrů. Prvotní zásah provedli hasiči prolitím vodou. Ke komplikaci došlo v okamžiku, kdy požár zasáhnul i hromadu autoplastů. Pro její uhašení musela být použita pěna, pěnidlo je čerpáno ze zásob Správy státních hmotných rezerv. Až poté byla na operační středisko nahlášena lokalizace požáru, a to v 2:21 hodin. Zásah hasičů byl veden v dýchací technice, voda byla na místo zásahu přivážena kyvadlovou dopravou z hydrantů. Skládka byla celá bagrována a prolévána vodou a následně zavážena zeminou. Na požářišti zasahovaly přibližně tři desítky hasičů, kteří se střídaly v šestihodinových intervalech. Na místě měly k dispozici zázemí týlového kontejneru. O události byly informováni starosta Lišova, hejtman kraje a pracovníci příslušného odboru životního prostředí. Pro obyvatele Lišova nehrozí žádné nebezpečí. Zásah bude trvat řádově dny, náš současný odhad je minimálně tři dny. 

6:05
Planý poplach – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou vyjely ve své obci do Veselské ulice, kde byl ohlášen požár. Jednalo se o neohlášené pálení. 

17:32
Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 621/64 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z cenrální stanice dveře bytu, za kterými byla nalezena nemohoucí osoba. Ta byla okamžitě předána do péče ZZS.

Pátek 22. dubna


Požár – Na požáru skládky v Lišově se v průběhu noci v pravidelných časových intervalech střídaly osádky cisteren, které po celou dobu stále likvidovaly skrytá ohniska požáru. Střídání proběhlo 21. 4. okolo 19. hodiny a dále pak v pátek v jednu hodinu ranní. Původně situace vypadala nadějně v tom, že v noci bude stačit pouze monitoring požářiště. Došlo však k dalšímu rozhoření, takže dnešní ráno na místě stále zasahovaly dvě jednotky profesionálů, a to ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné. Původní odhad, že likvidace bude trvat řádově dny, se ale nepotvrdil. Díky práci zasahujících hasičů byl požár okolo 11. hodiny uhašen, velitel zásahu nahlásil na operační středisko likvidaci. Jednotky nyní požářiště opouštějí.

8:20
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v ulici M. Horákové č. p. 1432 v Českých Budějovicích.

12:04
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice provedla na letišti v Plané asistenci při přistání dopravního letadla. 

15:52
Technický zásah – Technický zásah u vykolejeného nákladního vlaku provedla v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZSP SŽDC.

17:42
Technický zásah – U obce Něchov odklidili profesionálové ze stanice Trhové Sviny z vozovky spadlý strom. 

18:19
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na nám. Přemysla Otakara č. p. 78/20 v Českých Budějovicích.

22:41
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlídla požár v objektu supermarketu Billa na sídlišti Máj v ulici M. Horákové. Průzkum provedený jednotkou profesionálních hasičů z centrální stanice ukázal, že se jedná o planý poplach. Na místě byla přítomna také Policie ČR a pracovníci hlídací služby.
Sobota 23. dubna

1:02
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru dvou plastových kontejnerů, které hořely ve Skuherského ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila pomocí vysokotlakého proudu profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Svým zásahem hasiči uchránili další majetek za Kč 30 000,--. 

10:35
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela do obce Hranice, kde  byl v domě č. p. 28 ohlášen požár osobního automobilu. Jednalo se o vůz Škoda 100, kdy k požáru došlo neopatrností při svařování. V době příjezdu hasičů na místo bylo auto již uhašené majitelem, jednotka HZS nezasahovala. Škoda vzniklá požárem činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 5 000,--.

16:03
Požár – Požár trávy u železniční trati v Českých Budějovicích ve Strakonické ulici likvidovaly osádky dvou cisteren z jednotky HZSP SŽDC a cisterna z centrální stanice České Budějovice. Přibližně za hodinu byl požár uhašen a obě jednotky se vrátily na své základny. Požárem nevznikla žádná škoda. 

17:25
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálů ze stanice Trhové Sviny k obci Strážkovice, kde havarovalo osobní auto. V okamžiku příjezdu hasičů u nehody již zasahovaly Policie ČR a ZZS. Hasiči museli ze zničeného vozu pomocí hydraulického zařízení vyprostit zaklíněného řidiče. Po vyproštění byl okamžitě předán do péče ZZS. Jednotka HZS po 18. hodině ukončila likvidační práce a místo události předala Policii ČR. V 18:52 hodin se jednotka vrátila na místo nehody, aby zde na žádost Policie ČR zajistila úklid komunikace.
17:52
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru papírového odpadu v kontejneru lisu na papír v objektu Lidlu v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasili profesionálové z centrální stanice do deseti minut po svém příjezdu na místo události. 

18:42
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na kruhovém objezdu na Okružní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Na výjezdu ve směru na Lišov havarovalo jedno osobní auto.

18:54
Požár – Požár túje likvidovala v Nádražní ulici u domu č. p. 1092/68 v Českých Budějovicích osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice. Hasiči požár uhasili během necelé čtvrthodiny pomocí vysokotlakého proudu. 
19:40
Požár – Osádka stejné cisterny likvidovala další požár suchých porostů, a to v Pekárenské ulici u domu č. p. 109/69 také v Českých Budějovicích. Ani při tomto požáru nevznikla žádná škoda.

20:21
Technický zásah – V Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou zasahovala místní profesionální jednotka, která v domě č. p. 676 na žádost Policie ČR otevřela dveře bytu.

21:43
Dopravní nehoda – Na silnici č. E 55 za obcí Borek ve směru na Tábor zaznamenali profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Neděle 24. dubna

11:04
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné vyčistili na křižovatce „diamant“ na Strakonické ulici v Českých Budějovicích vozovku od provozních kapalin uniklých po dopravní nehodě. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR. 

11:06
Záchrana osoby – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS a příslušníky Policie ČR zasahovala profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou ve své obci v ulici Na Brodech, kde ze strmého srázu ve starém lomu spadla starší osoba. V době příjezdu záchranářů byla osoba částečně zaklíněna ve Vltavě. Hasiči provedli fixaci krční páteře a pomocí lanové techniky zraněného vytáhli v transportním lehátku nahoru. Tam byl okamžitě předán do péče ZZS. 

12:40
Planý poplach – K údajnému požáru vyjela do provozovny Index na Lannově třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní centrální stanice. Na místě se prokázalo, že se jedná o planý poplach. 

13:27
Planý poplach – Ke stejnému zásahu byla tatáž jednotka vyslána opět na Lannovu třídu v Českých Budějovicích, tentokráte do prodejny H&M. Opět se jednalo o planý poplach.

17:49
Požár – Požár odpadu (starých pneumatik) zlikvidovala v Pekárenské ulici během několika minut pomocí vysokotlakého proudu profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

21:28
Požár – Také beze škody byl uzavřen požár trávy u železniční tratě v ulici Plavská v Českých Budějovicích. Požár uhasili profesionálové HZSP SŽDC. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 18. dubna

12:16
Technický zásah – V 12:16:31 vyjížděla PS ČK, v obci Domoradice Urbinská. Otevření bytu.Návrat poslední jednotky v 12:54:49.
12:26
Technický zásah – V 12:26:41 vyjížděla PS ČK, v obci Plešivec U Jeslí. Pomoc při naložení pacienta pro ZZS.Návrat poslední jednotky v 12:54:35.
Úterý 19. dubna  Bez událostí 

Středa 20. dubna

7:21
Technický zásah – V 07:21:29 vyjížděla technika PS Český Krumlov v obci Český Krumlov, místní část Domoradice na pomoc Službám města Český Krumlov. Návrat poslední jednotky v 08:50:46.
Čtvrtek 21. dubna

6:45
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 39 u Dolního Třebonína se střetly osobní automobily značek Škoda Felicia a Peugeot 206. Peugeot se po nárazu otočil o 360 stupňů a skončil v příkopě, Felicia zůstala stát na silnici. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov se dvěma zásahovými vozidly, Zdravotnická záchranná služba a také vrtulník LZS. V Peugeotu zůstal zaklíněn těžce zraněný řidič, jeho lehce zraněná spolujezdkyně vůz opustila sama. Řidiče museli zasahující hasiči ze zničeného vozu vyprostit pomocí vyprošťovacího zařízení a byl okamžitě transportován do nemocnice. Ve druhém havarovaném voze byla zraněna jedna osoba. Po odvezení všech zraněných hasiči provedli zajištění vozů, naložení vraků a úklid místa nehody. 

7:36
Technický zásah – Odstranění nefunkčního zařízení provedla pomocí automobilového jeřábu v Horní Plané profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

15:33
Požár – Nedbalostní jednání (kouření) bylo příčinou vzniku požáru trávy u obce Brloh. Požár zasáhnul plochu cca 30 x 50 metrů. Likvidaci zajistila cisterna profesionálů ze stanice Křemže společně s jednotkami SDH obcí Brloh a Holubov. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

Pátek 22. dubna

10:02
Technický zásah – Pomoc s naložením pacienta do vozu ZZS poskytla v Loučovicích č. p. 91 profesionální jednotka ze stanice Frymburk.

10:56
Technický zásah – Jednotka SDH obce Frymburk zajistila ve své obci požární asistenci při pálení včelstev. 

16:18
Požár – Osádky čtyř cisteren a jednoho dopravního automobilu likvidovaly požár lesa u obce Chvalšiny – Střemily. Požár zasáhnul podrost borového lesa, hasiči uhasili tři ohniska na ploše cca 30 x 25 metrů. Před 18. hodinou byl požár zcela uhašen. Vzniklá škoda činí Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--.

Sobota 23. dubna

9:54
Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Dvořiště zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

11:37
Technický zásah – V důsledku špatné manipulace při zvedání auta na hever vyteklo z osobního automobilu Ford Eskort na vozovku v Urbinské ulici v Českém Krumlově malé množství motorového oleje. Skvrnu o rozměrech cca 1 x 1 metr vyčistila pomocí sorbentu profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

11:47
Požár – Jen příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru vyjel do obce Kaplice k vyhořelému vraku osobního automobilu Mazda 323.

15:03
Dopravní nehoda – Osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny ze stanice Kaplice vyjely k obci Zubčice k dopravní nehodě, jež byla ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Hasiči po příjezdu na místo zjistili, že se jedná o havarovaný osobní automobil tovární značky VW Golf, které po smyku přejelo do protisměru, narazilo bokem do stoky a zůstalo mimo vozovku otočeno do opačného směru mimo. Řidič i jeho spolujezdkyně nemuseli být hasiči vyprošťováni. Zraněná spolujezdkyně však byla převezena ZZS do nemocnice. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a uniklé provozní kapaliny zasypali na vozovce sorbentem. Po vyměření nehody Policií ČR jednotka HZS zametla místo nehody a vrátila se na základnu. 
Neděle 24. dubna

20:49
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice Český Krumlov vyjeli k obci Kájov, kde se na blíže neurčeném místě měla nacházet osoba se sebevražednými úmysly. Zásah hasiči prováděli společně s příslušníky Policie ČR. Osádka jednoho z hasičských vozů našla osobu na mostě u Kájova, jak sedí za zábradlím nad železniční tratí. Na místo byl povolán člen psychologického trauma týmu HZS Jihočeského kraje, který s osobou navázal kontakt a vedl rozhovor. Přibližně po půl hodině osoba začala spolupracovat a sama přelezla přes zábradlí zpět na silnici. Po dalším rozhovoru osoba svolila s jejím převzetím do péče ZZS. 
22:17
Technický zásah – V Novohradské ulici v Kaplici zasahovali místní profesionálové, kteří v domě č. p. 59 hledali osobu, jež měla být údajně na střeše. Osoba byla nalezena doma v bytě. Hasiči dveře bytu otevřeli a osobu předali ZZS. 
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 18. dubna

17:08
Požár – V 17:08:35 vyjížděla PS Dačice na požár velkého plechového kontejneru v obci Šach . Návrat poslední jednotky v 19:16:54.
20:47
Požár – V 20:47:11 nahlášen požár přímotopu, uhašeného bez účasti jednotek PO v obci České Velenice. Událost ohlášena službu konajícímu ZPP, který událost vyšetří zítra tj. 19. 4. 2011.
Úterý 19. dubna

7:13
Technický zásah – V 07:13:28 vyjížděla PS JH, k zprovoznění vodovodní sítě v obci Klenov . Návrat jednotky v 10:28 h.

Středa 20. dubna

5:21
Požár – V 05:21:38 vyjížděla SDH České Velenice, PS Třeboň, v obci České Velenice Štefánikova. Požár květináče na balkoně. Škoda: 20.000,-Kč, Uchráněné hodnoty: 2.000.000,-Kč. Návrat poslední jednotky v 6:53:15.
18:13
Technický zásah – V 18:13:59 vyjížděla technika JSDH Písečné v obci na čištění místní kanalizace. Návrat poslední jednotky v 20:31hod.

18:48
Požár – V 18:48:31 vyjížděla technika JSDH Kardašova Řečice, PS Jindřichův Hradec na požár v obci Kardašova Řečice.

Čtvrtek 21. dubna

14:44
Požár – Od spadlého vedení vysokého napětí začala u obce Bílkov hořet tráva na ploše cca 15 x 20 metrů. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Dačice a dobrovolní hasiči obce Dačice, kteří museli nejprve čekat, dokud dispečer firmy E-on nepotvrdil vypnutí proudu. Poté byl požár pět minut před 16. hodinou lokalizován a v 18:39 hodin zlikvidován. Požárem nevznikla žádná škoda, nebude dále šetřen.

19:27
Technický zásah – Na masivní únik vody z vodovodního řádu vyjela do Lázeňské ulice v Třeboni místní profesionální jednotka. Na místě bylo zjištěno, že se nejedná o poruchu, ale pouze o napouštění a odkalování vodovodního rádu, jež provádí pracovník firmy Čevak.

Pátek 22. dubna

8:56
Technický zásah – Na žádost starosty obce Nová Bystřice zasahovala místní dobrovolná jednotka v Opletalově ulici, kde provedla pročištění kanalizace.

9:58
Únik nebezpečných látek – Profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec vyjeli k rybníku Vajgar, aby zde sbalili norné stěny ze zásahu ze soboty 16. 4.

11:40
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Dačice a Řečice havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Felicia. Po nárazu do stromu zůstala ve voze zaklíněna zraněná řidička. Hasiči ze stanice Dačice po zajištění vozu ji museli vyprostit pomocí hydraulického zařízení. Okamžitě byla předána zdravotníkům ZZS a do nemocnice transportována Leteckou záchrannou službou. Pak bylo místo nehody předáno Policii ČR a jednotka HZS se vrátila na základnu. 
15:07
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC eviduje v Bezručově ulici v Kardanově Řečici technický zásah.

17:01
Dopravní  nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, který havaroval u obce Nová Ves. Zajištění vozu proti požáru a úniku provozních kapalin provedla profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Krátce před 18. hodinou byla jednotka zpět na základně. U nehody byla přítomna Policie ČR.

19:42
Technický zásah – Jednotka SDH obce Číměř odchytila v rodinném domě č. p. 39 v obci Sedlo zmiji. 

Sobota 23. dubna

4:26
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice na požár v obci Strachoňovice (kraj Vysočina). 

10:26
Dopravní nehoda – Na silnici č. 23 v obci Pleše se střetl traktor Zetor s motocyklem Honda. K nehody byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. Po jejich příjezdu na místo zde již byla Policie ČR. Oba havarované vozy se nacházely mimo komunikaci. Hasiči pouze odstranili z vozovky malé množství motorového oleje vyteklého z motocyklu. 
12:53
Požár – U požáru hrabanky na ploše cca 100 x 20 metrů u obce Budíškovice zasahovaly dvě cisterny ze stanice Dačice a po jedné cisterny z jednotek SDH obcí Budíškovce a Dačice. Zasahující hasiči dostali požár rychle pod kontrolu, a to v 13:14 hodin. Pro úplnou likvidaci, kterou velitel zásahu nahlásil v 14:38 hodin, musely jednotky dovážet vodu z hydrantu z blízkých Manešovic. Po uhašení bylo požářiště předáno majiteli a byl stanoven dohled 24 hodin. 

14:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, zpoza kterých se linul kouř, provedla ve Václavské ulici č. p. 73 v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. Z dveřmi bylo připálené jídlo na plotně. 

16:26
Technický zásah – Na parkovišti u Penny marketu v Třeboni v ulici U Francouzů vyčistili místní profesionálové komunikaci od malého množství oleje uniklého ze zaparkovaného osobního automobilu. 

18:45
Požár – Profesionálové ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Český Rudolec byli vysláni do obce Matějovec k ohlášenému požáru traktoru se dřevem. Požár se nerozšířil, byl okamžitě lokalizován hned na valníku. Dobrovolná jednotka rozebrala náklad se dřevem, požár byl poté zcela zlikvidován. Dle majitele je vzniklá škoda nulová. 

Neděle 24. dubna

15:31
Technický zásah – Dveře osobního automobilu VW Passat, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v Bratrské ulici v Dačicích místních profesionální hasiči.

Územní odbor Písek

Pondělí 18. dubna

5:00
Dopravní nehoda – V 05:00:51 vyjížděla PS PI na úklid PHM a olejové skvrny po DN v obci Olešná . Látky unikly pdo potoka – MU oznámeno Čižp a povodí Vltavy. Na MU vyžádána spolupráce SÚS. Zásah bude pokračovat 19. 4. 2011. 

10:57
Požár – V 10:57:00 vyjížděla Kestřany na požár čalounické dílny a jejího vybavení, v obci Oldřichov . Škoda: 2 000 000,- Kč
UH: 5 000 000,- Kč
Příčina: v šetření. Na místo události budou v průběhu noci jezdit JSDH na monitoring.

19:10
Technický zásah – V 19:10:39 vyjížděla na žádost MěP PS PI na úklid vozovky v obci Budějovické, ulice Harantova. Vozovka uklizena. Návrat poslední jednotky v 19:35:55.
Úterý 19. dubna

8:34
Požár – V 08:34:50 vyjížděla PS Milevsko a JSDHO Chyšky, na požár zbytků po těžbě na lesní pasece – cca 50 x 50 m u obce Vilín. Beze škody / UH 100 tis. Kč. Při požáru zraněn majitel – popálen na nohách. Příčina – nedbalost. Návrat poslední jednotky v 11:27 h.

16:31
Technický zásah – V 16:31:59 vyjížděla JSDHO Čimelice, na asistenci při pálení odpadu v obci Krsice. Návrat jednotky v 19:14:01.
20:23
Planý poplach – V 20:23:07 vyjížděla JSDH Mirovice s CPS Písek, v obci Milovice. Jednalo se o nenahlášené pálení. Návrat poslední jednotky v 20:43:32.
Středa 20. dubna

13:03
Požár – V 13:03:26 vyjížděla technika PS Písek, HZSP SŽDC, JSDH Protivín do obce Protivín, ulice Borovská na ohlášený požár trávy kolem železniční trati. Návrat poslední jednotky v 15:19:14.
17:26
Technický zásah – V 17:26:50 vyjížděla technika JSDH Nový Dvůr v obci, ulice Topolová na dohašení dříve vzniklého požářiště.. Návrat poslední jednotky v 19:41hod.
Čtvrtek 21. dubna

12:45
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár tří balíků slámy u obce Bečelov, který uhasila jednotka SDH obce Protivín. Zásah byl ukončen v 13:20 hodin.

13:28
Technický zásah – Pomoc se sundáním helmy zraněného motorkáře poskytla zdravotníkům ZZS u obce Nerestce profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

15:59
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Úřadu práce na nábřeží 1. máje v Písku. Jednalo se o planý poplach.

Pátek 22. dubna

8:16
Technický zásah – Technický zásah – odstranění nebezpečných stavů – zajistila s automobilovým jeřábem v obci Svatonice profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

21:03
Požár – Profesionálové z centrální stanice Písek a dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Albrechtice nad Vltavou zlikvidovali společně požár trávy na ploše cca 30 x 2 metry u obce Chřešťovice. Požár zasahující jednotky uhasily za necelou půlhodinu. Vzniklá škoda je nulová. 

22:23
Dopravní nehoda – Na silnici č. 105/70 km u obce Přeborov havaroval řidič dodávky Ford Tranzit. Vůz skončil v příkopu, řidič auto opustil sám a zcela nezraněn. Hasiči ze stanice Milevsko havarovaný vůz zajistili proti požáru a nehodu předali Policii ČR k došetření.
Sobota 23. dubna

15:40
Požár – Jednotka SDH obce Mirovice likvidovala u obce Ohař požár osmi balíků slámy. Zasahující hasiči požár uhasili za necelou půlhodinu po svém příjezdu. Díky jejich zásahu byl uchráněn další majetek za Kč 300 000,--. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 800,--.

16:16
Požár – Další požár, ke kterému došlo u obce Jickovice a kde hořela tráva na ploše cca 200 m2, uhasila jednotka SDH obce Jickovice. Požárem nevznikla žádná škoda. Zásah byl ukončen v 17:19 hodin.

Neděle 24. dubna

12:04
Dopravní nehoda – Za obcí Tálín zasahovali profesionálové z centrální stanice Tábor u dopravní nehody osobního automobilu. Událost byla ohlášena jako nehoda s následným požárem. Hasiči na místě zjistili, že k požáru nedošlo, pouze z chladiče uniká pára. Jednotka HZS pomohla s transportem zraněné osoby do vrtulníku LZS. Po odtažení havarovaného auta mimo vozovku tak, aby nebránilo v provozu na komunikaci, se hasiči vrátili na základnu.
15:18
Technický zásah – Stejná jednotka vyjela k obci Semice, kde byl ohlášen únik ropných produktů do půdy v lese. O události byla zároveň informována ČIŽP, jejíž pracovník se také měl dostavit na místo. Hasiči ale zjistili, že se jedná o tlející odpad z těžby. 
19:22
Požár – Jednotka SDH obce Čimelice uhasila z lafetové proudnice u obce Lažiště doutnající balíky slámy. Ve stohu bylo celkem cca 60 balíků, které byly ponechány kontrolovaně k vyhoření. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 12 000,--.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 18. dubna

5:54
Dopravní nehoda – V 05:54:38 vyjížděla PS PT na DN NA v obci Žernovice . Jednalo se DN NA – sjelo do příkopu. Jednotka provedla zajištění vozidla po DN.

Úterý 19. dubna

16:59
Požár – V 16:59:30 vyjížděla JSDHO Netolice, na požár balíku slámy a trávy (30 x 30 m) u obce Petrův Dvůr. Škoda i UH 0 Kč, nedbalost.. Návrat jednotky v 17:38 h.

19:29
Dopravní nehoda – V 19:29:56 vyjížděla PS Vimperk, v obci Čkyně . Jednalo se o spadlý sloup veřejného osvětlení na osobní vozidlo – bez zranění. Policie ČR na místě. Návrat poslední jednotky v 21:07:52.
Středa 20. dubna

3:13
Požár – V 03:13:35 vyjížděla SDH Netolice, v obci Netolice Budějovická. Požár sazí v komíně – beze škody.Návrat poslední jednotky v 04:40:50.
19:18
Požár – V 19:18:47 vyjížděla JSDH Volary, v obci Volary . Návrat poslední jednotky v 19:59:58.

19:48
Technický zásah – V 19:48:04 vyjížděla PS PT, v obci Blažejovice . Návrat poslední jednotky v 20:46:04.

Čtvrtek 21. dubna  Bez událostí

Pátek 22. dubna 

13:39
Požár – Profesionálové ze stanice Vimperk a jednotka SDH obce Lažiště zasahovali u obce Kosmo u požáru lesa. Hasiči měli požár již v 14:02 hodin pod kontrolou, úplné dohašení velitel zásahu nahlásil v 14:40 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. 

15:17
Požár – Celkem pět vozů požární techniky vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje k ohlášenému požáru lesa u obce Vrbice. Jednalo se o požár lesní hrabanky na ploše cca 20 x 20 metrů, jež hasiči ze stanice Vimperk a z jednotek SDH obcí Vracov a Stachy zlikvidovali krátce po 16. hodině. Při požáru nevznikla žádná škoda, na dalším majetku bylo uchráněno Kč 20 000,--. Na místo události byla povolána ZZS, která ošetřila popáleniny jedné osoby. 

17:08
Technický zásah – V České ulici č. p. 668 v Prachaticích zaznamenala místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

Sobota 23. dubna

8:47
Technický zásah – Společně se ZZS zasahovali profesionálové z centrální stanice v Prachaticích ve své obci v ulici SNP, kde u domu č. p. 559 provedli otevření dveří bytu pro postiženou osobu.

13:44
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice vyjela do obce Dub, kde z transfostanice uniklo do půdy cca 50 litrů oleje, jež kontaminoval půdu na ploše cca 3 x 3 metry. Na místo se dostavil také pracovník ČIŽP a zajistil odbornou likvidaci kontaminované zeminy. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 15:36 hodin.

Neděle 24. dubna

0:33
Požár – Jednotka SDH obce Vacov vedla zásah u obce Vrbice, kde v lese hořela hromada klestu po těžbě dřeva. Hromada měla rozměry cca 25 x 5 x 3 metrů a byla zcela zasažena požárem. Hasiči z jednotky SDH Vacov rozvinuly dva vodní proudy, pomocí kterých nejen hasili hořící klest, ale také zároveň chránili před požárem okolí. S příjezdem profesionálních hasičů ze stanice Vimperk byla zřízena dálková doprava vody, profesionálové provedli osvětlení místa zásahu. Na místo se jako posilová jednotka dostavila také jednotka SDH obce Stachy, která také zajišťovala doplnění vody do zasahujících cisteren. V 1:18 byl požár pod kontrolou, poté byl na místo povolán nakladač pro rozhrabání hromady. Úplná likvidace nastala přesně ve 3 hodiny. Zásah byl operačním střediskem ukončen v 5 hodin ráno. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 40 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--.
9:26
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR otevřeli hasiči dveře bytu v Národní ulici  č. p. 1002 v Prachaticích.

15:39
Požár – K požáru staré trávy u obci Lhenice vyslalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje jednotku profesionálů z centrální stanice Prachatice a jednotky SDH obcí Lhenice, Netolice a Vadkov. Požár zlikvidovali hasiči z jednotek SDHO Lhenice a Netolice pomocí vysokotlakých proudů a vodních proudů. Prachatičtí profesionálové a dobrovolní hasiči obce Vadkov u požáru nezasahovali. Požár byl lokalizován v 15:58 hodin a uhašen v 16:30 hodin. Vzniklá škoda je nulová.
22:07
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v ulici SNP v Prachaticích místní profesionální jednotka. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 18. dubna

19:19
Únik nebezpečných látek – V 19:19:14 vyjížděla na únik PHM z OA v obci Strakonice, ulice Na Ohradě. Jednotka provedla posyp a úklid vozovky. Návrat poslední jednotky v 19:38:39.
Úterý 19. dubna

18:43
Technický zásah – V 18:43:37 vyjížděla PS Vodňany, v obci Vodňany II Tylova. Návrat poslední jednotky v 19:26:42.
Středa 20. dubna

20:25
Technický zásah – V 20:25:17 vyjížděla PS ST, v obci Strakonice II Bezděkovská. Návrat poslední jednotky v 20:42:07.

Čtvrtek 21. dubna

7:25
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů ze stanice Blatná, aby provedla uvolnění komunikace po dopravní nehodě mezi obcemi Paštiky a Bezdědovice. Hasiči pomocí navijáku odtáhli havarovaný osobní automobil, jež zasahoval do komunikace. 

19:10
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Nádražní ulici ve Strakonicích místní profesionální jednotka. Došlo zde ke střetu osobního automobilu Škoda Octavia s chodcem, který byl letecky transportován do nemocnice. 

Pátek 22. dubna

9:25
Požár – Požár odpadu na ploše cca 10 x 3 metry uhasily za obcí Milčice ve směru na Záboří profesionální jednotka ze stanice Blatná a jednotka SDH obce Blatná. Požár byl zlikvidován do patnácti minut po příjezdu hasičů na místo. Vzniklá škoda je nulová.

21:35
Technický zásah – Na Sídlišti Škorna ve Vodňanech evidují místní profesionálové u domu č. p. 1223 nouzové otevření dveří.

Sobota 23. dubna  Bez událostí
Neděle 24. dubna  Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 18. dubna

7:39
Technický zásah – V 07:39:03 vyjížděla ZSP SŽDC ČD, v obci Tábor .Jednotka provedla jeřábové práce na žel. stanici v Táboře. Návrat poslední jednotky v 12:10:16.
10:24
Únik nebezpečných látek – V 10:24:43 vyjížděla PS TA, v obci. Jednotka provedla posyp a úklid olejové skvrny. Návrat poslední jednotky v 11:52:07 .
11:12
Technický zásah – V 11:12:26 vyjížděla JSDH Jistebnice, v obci Jistebnice. Jednotka provedla úklid vozovky. Návrat poslední jednotky v 14:56:08.
14:40
Technický zásah – V 14:40:28 vyjížděla PS TA, v obci Tábor Valdenská.Jednotka provedla odstranění padlého stromu. Návrat poslední jednotky v 15:18:52.
Úterý 19. dubna

7:37
Technický zásah – V 07:37:19 vyjížděla HZSP SŽDC, na jeřábové práce v obci Chýnov. Návrat jednotky v 14:32 h.

Středa 20. dubna

7:50
Technický zásah – V 07:50:44 vyjížděla technika HZSP SŽDC do obce Chýnov, ulice Černovická. Návrat poslední jednotky v 11:55:27.
8:07
Technický zásah – V 08:07:43 vyjížděla technika JSDH Jistebnice v obci na čištění komunikace. Návrat poslední jednotky v 14:36:16.
17:45
Záchrana zvířete – V 17:45:22 vyjížděla technika PS Tábor - do obce Tábor, sídliště Nad Lužnicí na pomoc Městské policii při vytažení poraněné labutě z rybníku Komora. Návrat poslední jednotky v 18:18:23.
Čtvrtek 21. dubna

0:09
Technický zásah – V Jeronýmově ulici č. p. 1688 v Táboře pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

7:04
Technický zásah – I další zásah proběhnul ve spolupráci se ZZS, kdy hasiči otevřeli dveře bytu, za kterými se nacházela nemohoucí osoba. Zásah byl proveden v Žižkově ulici v Soběslavi, na místě zasahovala místní profesionální jednotka. 

8:32
Záchrana zvířete – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor zasahovala v Sezimově Ústí u Soukenického jezu, kde z vody vytáhla uhynulé prase divoké, které se zachytilo na splavu. Mrtvé zvíře bylo předáno pracovníkům firmy Lesy Tábor, jež jej odvezli k likvidaci. 

13:11
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda nákladního automobilu značky Avia, jež u obce Roudné sjelo z vozovky a převrátilo se na bok. Z vozidla unikal víčkem nádrže hydraulické olej. Řidič ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice Tábor zahradil stoku, aby tam olej neuniknul. Hasiči pak vytékající olej zachytávali do nádoby a již uniklý olej zasypali sorbentem. Vytažení havarovaného vozu z příkopu si zajistila sama firma, stejně tak jako naložení vysypaného komunálního odpadu. Po úklidu vozovky se jednotka HZS vrátila zpět na základnu.

18:48
Dopravní nehoda – K další nehodě vyjela jednotka z centrální stanice Tábor na silnici vedoucí na Planou nad Lužnicí, kde u obce Turovec narazil do stromu řidič vozu Ford Focus. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již mimo vozidlo, hasiči pomohli s jeho transportem do vrtulníku LZS. Poté vůz zabezpečili proti požáru a nehodu předali Policii ČR. 

Pátek 22. dubna

3:48
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav vyjeli ve svém městě do Bezděkovy ulice č. p. 106, kde v prvním patře panelového domu protékala voda. Hasiči zastavili hlavní přívod vody a stoupačky pro danou větev. Na místo se dostavila také Policie ČR. 

18:13
Technický zásah – Jednotka SDH obce Běleč zajistila v obci Bzová umytí komunikace. 

Sobota 23. dubna

11:32
Technický zásah – Do zahrádkářské kolonie v Sezimově Ústí vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, aby zde na žádost vyprostila muže, na kterého spadnul strom. Když hasiči přijeli na místo, byl muž již mimo strom v péči ZZS. Jednotka HZS nezasahovala. 

18:35
Požár – Dvě cisterny ze stanice Soběslav a tři vozy požární techniky z jednotky SDH obce Veselí nad Lužnicí byly vyslány k obci Sviny na požár trávy. Na místě jednotky zjistily, že zde hoří kromě trávy také rákosí a nízké stromky na ploše cca 1 300 m2. Zasahující hasiči měli požár v 19:14 hodin pod kontrolou, úplná likvidace nastala v 20:37 hodin. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 10 000,--, stejnou hodnotu má i uchráněný majetek. 
22:25
Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili hasiči u obce Chotoviny požár trávy na ploše cca 500 m2. Likvidaci požáru provedla profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, v průběhu zásahu se na místo dostavila také jednotka SDH obce Chotoviny, která byla na místě ponechána v záloze. Zásah byl ukončen v 23:26 hodin.

Neděle 24. dubna

12:35
Technický zásah – V Soběslavi na náměstí Republiky č. p. 149/4 provedli místní profesionálové nouzové otevření zabouchnutých dveří bytu, za kterými byl zapnutý sporák.

15:57
Požár - Celkem šest jednotek hasičů zasahovalo v obci Františkov na Táborsku u požáru balíků slámy. Balíky byly uskladněny v přístřešku v areálu bývalého JZD, požár zasáhnul sklad v plném rozsahu. Zasahující hasiči ze stanice Tábor a z jednotek obcí Smilovy Hory, Mladá Vožice, Běleč, Stojslavice a Malý Ježov měli práci nejen s likvidací požáru samotného, ale zároveň také s tím, aby se požár nerozšířil na další nedaleko stojící objekty JZD. Požár byl nahlášen několik minut před 16. hodinou, v 16:16 hodin se na místo dostavila první jednotka (SDH Mladá Vožice) těsně následována profesionály a dalšími dobrovolnými jednotkami. Okolo 18. hodiny mohli zasahující hasiči místo požáru postupně opouštět. V 18:19 hodin bylo požářiště předáno starostovi obce s tím, že na místě bude po celou noc prováděn jednotkami SDH obcí Smilovy Hory a Stojslavice dozor. Výše vzniklé škody byla předběžně stanovena na Kč 500 000,--, uchráněný majetek – okolo stojící objekty – má hodnotu Kč 4 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

