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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 2. 5. do 8. 5. 2011

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 18. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 2. května

9:09
Požár – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou zlikvidovali u své obce u rozhledny požár suché trávy na ploše cca 2 x 2 metry. Požár je bez škody, nebude dále šetřen. 

11:20
Dopravní nehoda – Za obcí Libín ve směru na Třeboň havaroval nákladní automobil. Uvolnění návěsu od tahače a jejich vyproštění zajistila jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň. V důsledku nehody z nádrže vozu unikl do půdy motorový olej. Na místo se dostavil pracovník ŽP, který zhodnotil, že nedošlo k ohrožení životního prostředí. Jednotka HZS se na svou základnu vrátila krátce po 15. hodině. 

13:34
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti v ulici Pod Kostelem v Týně nad Vltavou unikl z proražené vany osobního automobilu Fiat Tipo na komunikaci motorový olej. Skvrnu o rozměrech cca 2 x 1 metr vyčistili pomocí sorbentu místní profesionální hasiči.

17:09
Planý poplach – Ve firmě GPN, GmBH v Husově ulici v Trhových Svinech ohlásila elektrická požární signalizace požár. Místní profesionální hasiči provedli průzkum a potvrdili, že se jedná o planý poplach.

Úterý 3. května

05:59 
Technický zásah – Profesionální jednotka z požární stanice v Trhových Svinech vyjela do obce Buková na monitoring elektrického vedení. Jednalo se o spadlý drát vysokého napětí. O situaci byl vyrozuměn E-ON, po dohodě s havarijním technikem byl na místo zajištěn příjezd elektrikářů.
07:49
Technický zásah
- Otevření uzavřených prostorů ulici Větrná v Českých Budějovicích provedla na žádost Policie ČR profesionální jednotka z centrální požární stanice.  

10:18
Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedla profesionální jednotka z centrální požární stanice otevření bytu v Tylově ulici v Českých Budějovicích.

13:54
Technický zásah  - Profesionálové z centrální požární stanice opět vyjeli k otevření uzavřeného bytu. Tentokrát se jednalo o zabouchnuté dveře bytu invalidního důchodce v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích. 

20:45
Planý poplach  -  Jednotka z centrální požární stanice v Českých Budějovicích vyjela na údajný požár jistící skříně v bytě v bytové jednotce v ulici Antonína Sovy v Českých Budějovicích. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o elektrický zkrat v rozvodné krabičce u dveří bytu. Byl odpojen přívod elektrické energie do bytu, jinak jednotka nezasahovala.

Středa 4. května
09:54
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné provedla v obci Ševětín úklid vozovky po technické závadě vozidla. Návrat poslední jednotky v 11:12 hod.

16:49
Požár – Požár trávy v Českých Budějovicích v ulici Milady Horákové u Penny Marketu o rozloze 10 x 5 m likvidovala osádka cisterny z centrální požární stanice v Českých Budějovicích. Požárem nevznikla žádná škoda. 
19:35
Technický zásah - Na telefonickou výzvu vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice v Českých Budějovicích na otevření bytu do ulice Vodňanská. Na místě jednotka zjistila, že se jedná zamčený byt a majitelka je uvnitř. Za přítomnosti Policie ČR jednotka provedla otevření bytu a ženu předala do péče ZZS. 
Čtvrtek 5. května
05:20
Technický zásah – Na odstranění překážky – padlého stromu vyjela jednotka SDH Hluboká nad Vltavou a jednotka hasičů z centrální požární stanice České Budějovice do Hluboké nad Vltavou, ulice U Parku. Strom byl padlý přes cestu a opřený o přístavbu domu. K jeho odstranění bylo nutno využít automobilového jeřábu. Poslední jednotka se vrátila na základnu v 7:45 hod.

05:44:
Dopravní nehoda  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné provedla úklid vozovky po dopravní nehodě na křižovatce Pražská tř. a Nerudova ul. v Českých Budějovicích 
06:59
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela na žádost ZZS na snesení pacienta v Sakařově ul. v Týně nad Vltavou. Po snesení pacienta a jeho naložení do sanitky se jednotka v 07:25 hod. vrátila na základnu. 

08:26
Planý poplach – Na hlášený požár popelnice vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice v Českých Budějovicích ve své obci do ulice Plzeňská. Na místě události bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Jednotka se vrátila na základnu v 09:04 hod. 

10:30
Technický zásah – Na otevření bytu v obci České Budějovice, ulice V. Volfa vyjela jednotka z centrální požární stanice v Českých Budějovicích. 

11:12
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice České Budějovice provedla v Plzeňské ulici v Českých Budějovicích otevření dveří bytu.

19:04
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Radostice vyjela jednotka sboru dobrovolných hasičů Radostice.

19:35
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné vyjela k dopravní nehodě v Českých Budějovicích, České Vrbné. Na místě se nacházely 2 zraněné osoby v péči ZZS. Jednotka provedla úklid vozovky a ve 21:14 hod. se vrátila na základnu. 

22:56
Dopravní nehoda -  Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Plav provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné.

Pátek 6. května

0:04
Požár – Beze škody skončil požár starého papíru ležícího vedle kontejneru v Lhenické ulici v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovali profesionálové z centrální stanice. 

8:32
Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 599/53 v Českých Budějovicích eviduje stejná jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

10:56
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Nerudově ulici č. p. 850/33 také v Českých Budějovicích. 

11:29
Požár – Z vysokotlakého proudu z cisterny jednotky SDH obce Borovany byl uhašen požár odpadu v kontejneru v obci Lhota. Dobrovolná jednotka na místo dorazila současně s profesionály ze stanice Trhové Sviny. Požárem nevznikla žádná škoda. 

15:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Družstevní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Sobota 7. května 

10:39
Technický zásah – Vchodové dveře bytu č. p. 957 v ulici Švabinského v Českých Budějovicích otevřela pomocí vyrážeče profesionální jednotka z centrální stanice. 

11:58
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních náplní zajistila po dopravní nehodě dvou osobních automobilů u obce Hluboká nad Vltavou profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

13:45
Požár – Nedbalost při pálení klestu byla příčinou vzniku požáru lesní hrabanky na ploše 80 x 35 metrů v lese v k. ú. obce Nuzice. K požáru byly vyslány profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Bechyně. Velitel zásahu si dále jako posilové jednotky vyžádal dobrovolné hasiče obcí Týn nad Vltavou a Nuzice. Celkem na místo vyjelo sedm kusů požární techniky. V 16:01 hodin byl požár lokalizován, o dvě hodiny později zcela zlikvidován. Vzniklá škoda činí Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 1 000 000,--. 
14:49
Planý poplach – K ohlášenému požáru skládky vyjely k obci Vyšné jednotky SDH obcí České Velenice a Nové Hrady. Na místě se ukázalo, že šlo o pálení klestu na soukromém pozemku za přítomnosti majitele. 

15:50
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů jednotky HZSP SŽDC zasahovala u dopravní nehody, která se stala v Plavnické ulici v Kamenném Újezdu, kde na železničním přejezdu došlo ke střetu cyklisty s vlakem. V době příjezdu hasičů byl zraněný cyklista již v péči ZZS. U nehody byla také přítomna Policie ČR. 

19:30
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v obci Nuzice. Požár uhasili profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou.

Neděle 8. května

0:59
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku ze stanice Suché Vrbné k úklidu vozovky po dopravní nehodě, která se stala na křižovatce ulic B. Němcové a Schneidera v Českých Budějovicích. 

13:29
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Světví profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. 

13:40
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou dohasili u obce Nuzice tři ohniska doutnající hrabanky.

15:31
Dopravní nehoda – U obce Koloměřice se střetl osobní automobil s motorkou. Při nehodě utrpěla těžké zranění jedna osoba. Zasahující hasiči ze stanice Týn nad Vltavou pomohli zdravotníkům ZZS se stabilizací pacienta a jeho naložením do sanitky. Po zajištění havarovaných vozidel a úklidu komunikace bylo místo nehody předáno Policii ČR. 
19:02
Technický zásah – Do Roudenské ulice v Českých Budějovicích byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde provedla otevření dveří. Po dohodě s přítomnou Policií ČR hasiči byt neotevřeli.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 2. května

16:57
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov asistovala při vyprošťování havarovaného nákladního automobilu Tatra s cisternovým přívěsem z příkopu u obce Dolní Třebonín. Přívěs vytáhla specializovaná firma, znečištěnou vozovku od hlíny uklidil majitel vozu a řidič. Zásah byl bez účasti Policie ČR, životní prostředí znečištěno nebylo.
Úterý 3. května – bez událostí
Středa 4. května
05:33
Technický zásah – V 05:33:50 vyjížděla profesionální jednotka HZSP SŽDC České Budějovice na vykolejený vlak v obci Vyšší Brod – stanice Vyšší Brod klášter. Návrat poslední jednotky na základnu v 10:47:27.

07:08
Technický zásah – Otevření bytu provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov ve své obci v ulici Vyšehrad. 

14:20
Technický zásah - 
Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Českém Krumlově provedla v obci Dolní Třebonín s automobilovým jeřábem vytažení vozidla zpět na vozovku. Návrat jednotky v 15:42:46.
Čtvrtek 5. května
06:25
Požár  - Na požár odpadu štěpků v obci Kaplice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Kaplici se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami. Požárem nevznikla žádná škoda. Návrat poslední jednotky na základnu v 07:34.
08:30
Technický zásah - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov vyjela na asistenci při pálení včelína v obci Světlík. Ve 12:15 hod. bylo pálení ukončeno a jednotka se vrátila na základnu.

16:19
Požár – Požár trávy a rákosu v obci Frymburk likvidovala vysokotlakým proudem jednotka profesionálních hasičů z požární stanice ve Frymburku. Pomoc při zdolávání požáru v nepřístupném terénu poskytovala jednotka SDH Frymburk, která následně prováděla dohašovací činnost. Požárem nevznikla žádná škoda.

19:03
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice vyjela do obce Rozpoutí k otevření osobního automobilu, ve kterém se uzamklo dítě majitele vozidla. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že dítě před příjezdem jednotky samo odemklo a není již důvod k zásahu. Jednotka se vrátila na základnu v 19:19 hod.

Pátek 6. května

12:01
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vyšší Brod provedla ve své obci asistenci u pálení včel.

Sobota 7. května 

11:55
Dopravní nehoda – Protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek provedla po dopravní nehodě osobního automobilu, který u obce Vyšší Brod narazil do stromu, jednotka SDH obce Vyšší Brod. Na místě nehody nebyla nalezena žádná osoba. 

14:44
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranila u obce Hořice na Šumavě jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov. Na místě zasahovala také Letecká záchranná služba, která transportovala do nemocnice zraněného motorkáře. Hasiči provedli zajištění havarovaných vozidel a úklid místa nehody. 

23:13
Požár – Škoda ve výši Kč 100 000,-- byla vyčíslena po požáru v rodinném domě č. p. 69 v obci Pořešín. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanic Český Krumlov a Kaplice a jednotky SDH obcí Velešín, Sv. Ján nad Malší, Hubenov a Pořešín. Jako první k požáru přijela profesionální jednotka ze stanice Kaplice, která provedla průzkum a zjistila, že hoří část rodinného domu a přilehlé technické prostory. Okamžitě byly započaty hasební práce, do hašení se postupně zapojovaly další jednotky. Dvě minuty po půlnoci měly zasahující jednotky požár pod kontrolou. Před jednou hodinou noční mohly některé jednotky požářiště opustit, v 1:28 hodin byl zásah předán veliteli jednotky SDH Pořešín, která na místě zůstala společně s dobrovolnými hasiči jednotky SDH obce Hubenov. Úplná likvidace požáru byla nahlášena v 6:18 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Neděle 8. května

0:48
Požár – Požár trávy na ploše cca 2 x 2 metry, při kterém nevznikla žádná škoda, uhasili během několika minut v Českém Krumlově na Latráně místní profesionální hasiči. 

1:03
Požár – Stejná jednotka pak zasahovala u požáru tří plastových kontejnerů, které hořely z dosud neznámé příčiny v Českobratrské ulici v Českém Krumlově. Zásah hasičů trval opět jen několik minut. Vzniklá škoda činí Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. 

9:12
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy vyjela k obci Výnězda jednotka profesionálů ze stanice Kaplice. Jednalo se o planý poplach. 

9:12
Technický zásah – Jednotka SDH obce Velešín provedla na Sídlišti č. p. 507 ve Velešíně nouzové otevření dveří bytu.

11:20
Dopraví nehoda – Profesionálové ze stanice Frymburk byli vysláni k obci Loučovice k dopravní nehodě osobního automobilu. Průzkum místa události ukázal, že vozidlo tovární značky Škoda Octavia je mimo vozovku a že k nehodě došlo již před delší dobou (studený motor). Auto bylo uzamčeno a nebyl zjištěn ani žádný únik provozních látek. 

14:53
Dopravní nehoda – Následky nehody vykolejeného vlaku odstranila u obce Vyšší Brod profesionální jednotka HZSP SŽDC společně s jednotkou SDH obce Vyšší Brod. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 2. května

7:52
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP ŠZDC zajistili na vlakovém nádražní v Českých Velenicích jeřábové práce. 
16:40
Požár – Čtyři vozy požární techniky zasahovaly u obce Budíškovice u požáru stohu s přibližně čtyřiceti balíky starého sena. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo dvě cisterny profesionálů ze stanice Dačice a po jednom vozu z jednotek SDH obcí Budeč a Budíškovice. Zasahující hasiči požár dostali pod kontrolu v 17:20 hodin a poté započali s rozebíráním balíků pro úplné dohašení. V 18:33 hodin profesionálové předali požářiště dobrovolným jednotkám, které na místě hlídkovaly téměř do 22. hodiny. Po dohodě s majitelem bude stoh ponechán k vyhoření. Škoda vzniklá požárem činí Kč 4 000,--, příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení. 
17:11
Technický zásah – Nouzové otevření bytu si v ulici U Knihovny v Jindřichově Hradci připsali místní profesionální hasiči.

Úterý 3. května
11:20
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Třeboň provedla otevření bytu v ulici Svobody, obec Třeboň. 

12:09
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila ve své obci na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň. 
12:31
Technický zásah – K otevření uzavřených prostor v Družstevní ulici v Jindřichově Hradci vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec. 
15:08
Technický zásah -  Na čerpání znečištěné vody vyjela jednotka profesionálů z požární stanice Dačice do obce Cizkrajov. Následně byla na místo jako posilová jednotka povolána JSDH Cizkrajov. Událost se hasičům podařilo zlikvidovat do padesáti minut od jejího ohlášení. 

Středa 4. května
11:25
Požár -  Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Jindřichově Hradci vyjela k likvidaci požáru osobního automobilu Škoda Octavila do obce Horní Žďár. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár matrace, která se po přejetí vozidlem zaklínila v motorovém prostoru a třením o vrtuli chladiče došlo k požáru. Jednotka provedla dohašení matrace a kontrolu motorového prostoru. Na osobním automobilu vznikla škoda ve výši 5 000,-- Kč, uchráněno bylo  100 000,-- Kč.
Čtvrtek 5. května
14:11
Technický zásah  - Na spolupráci se složkami IZS – pomoc při transportu pacienta vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice do obce Toužín. Po naložení a snesení pacienta, který byl po přijetí na místo zásahu již v péči ZZS, se jednotka vrátila zpět na základnu. 

20:04
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Jindřichově Hradci vyjela do obce na hlášené zahoření v půdním prostoru. Po informaci majitele na místě o podezření doutnání pilin v půdním prostoru provedla jednotka podrobný průzkum prostor - s negativním výsledkem. K zásahu nedošlo. Ve 20:53 hod. se jednotka vrátila na základnu. 
Pátek 6. května

9:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyčistila ve své obci ve Vitorazské ulici studni. 

10:04
Technický zásah – Ve Schwaigrově ulici č. p. 689 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

14:16
Požár – K ohlášenému kouři z bytu v domě č. p. 751 na sídlišti Na Pražské v Suchdole nad Lužnicí vyjela místní dobrovolná jednotka. Na místě průzkum ukázal, že se jedná o připálené potraviny na vařiči. Vzniklá škoda je nulová.

Sobota 7. května 

10:29
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc se snesením pacientky do sanitky, a to v Jindřichově Hradci v ulici Arch. Teplého č. p. 654.

Neděle 8. května  Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 2. května

21:49
Technický zásah – Na monitoring kouře na chodbě domu v Kollárově ulici v Písku vyjela místní profesionální jednotka. Průzkum ukázal, že se jedná o kouř, ale neznámou látku, kterou hasiči odvětrali.

Úterý 3. května – bez událostí
Středa 4. května
07:31
Únik nebezpečných látek – Na únik pohonných hmot na parkovišti za obcí Drhovle ve směru na Strakonice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o cca 20 l motorové nafty, po jejímž odstranění a závěrečném průzkumu se jednotka vrátila zpět na základnu. 
17:46
Technický zásah – Jednotka SDH Chyšky vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou na technickou pomoc s dopravou vody v obci Chyšky. 
Čtvrtek 5. května – bez událostí
Pátek 6. května

16:44
Únik nebezpečných látek – Z proražené olejové vany osobního automobilu uniklo na vozovku ve Svatoplukově ulici v Písku cca pět litrů oleje. Vyčištění vozovky zajistili profesionální hasiči z místní požární stanice. 

19:49
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Milevsko evidují ve svém městě v ulici E. Destinnové č. p. 525 nouzové otevření dveří bytu.

Sobota 7. května 

16:54
Požár – Jednotka SDH obce Protivín likvidovala u obce Bor u Protivína požár nepovolené skládky plastů a pneumatik. Úplné dohašení velitel zásahu ohlásil v 17:18 hodin. U požáru byla přítomna také Policie ČR. Škoda je nulová.
17:10
Záchrana osob – V domě na třídě Národní svobody v Písku vyprostili místní profesionálové osobu ze zaseknutého výtahu. 

18:58
Dopravní nehoda – Pomoc zdravotníkům ZZS s vyproštěním zraněných, zajištění havarovaného vozu a úklid komunikace zajistila v Burketově ulici v Písku profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Neděle 8. května

10:58
Technický zásah – V obci Dubí Hora č. p. 50 odstranili profesionální hasiči z centrální stanice Písek roj nebezpečného hmyzu. 

14:38
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také dobrovolní hasiči obce Lašovice v obci Chrást. 

15:52
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky zajistili v ulici P. Bezruče v Milevsku místní profesionální hasiči.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 2. května

18:05
Technický zásah – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDH obce Vlachovo Březí asistenci při pálení klestu v lese u obce Dolní Kožlí.

Úterý 3. května

14:16
Technický zásah – Na žádost Policie ČR o spolupráci se složkami IZS vyjely jednotky profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice na pátrací akci k vyhledání pohřešované osoby na husinecké přehradě. Jako posilová jednotka byla na místo události povolána JSDH Husinec a JSDH Vlachovo Březí. Po půl páté bylo pátrání prozatím ukončeno, osoba nalezena nebyla. 
Středa 4. května
10:04
Technický zásah – Pomoc při pokračování ve vyhledávání pohřešované osoby prováděla v prostoru nad husineckou přehradou ve spolupráci s Policií ČR jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. Návrat jednotky na základnu v 13:42:00.
Čtvrtek 5. května – bez událostí
Pátek 6. května

21:10
Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu, za kterými zůstalo malé dítě, otevřeli ve Špidrově ulici č. p. 96 ve Vimperku místní profesionální hasiči.

Sobota 7. května
15:07
Dopravní nehoda – U obce Horní Vltavice zasahovali profesionálové ze stanice Vimperk u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz tovární značky Ford Fiesta se v okamžiku příjezdu hasičů nacházel v příkopu, řidič byl bez zjevných zranění předán ZZS. Hasiči auto zabezpečili proti požáru a provedli kontrolu, zda z něj neunikají provozní látky. 

23:42
Technický zásah – Za obcí Čkyně ve směru na Hradčany odklidila tatáž profesionální jednotka z vozovky spadlý strom.

Neděle 8. května

9:10
Technický zásah – Odstranění nalomeného stromu, jež hrozil pádem, provedla v obci Nová Pec jednotka místních dobrovolných hasičů.

19:09
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice zajistila ve své obci v Tyršově ulici asistenci při ohňostroji. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 2. května  - bez událostí
Úterý 3. května

06:08 
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná. 
14:27
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice provedla úklid vozovky po dopravní nehodě, ke které došlo v Nihošovicích. 

16:37
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC České Budějovice vyjela k události na železniční trati u obce Modlešovice – sražený, usmrcený pes. Jednotka provedla odstranění zvířete z trati, jeho předání Městské Policii Strakonice k likvidaci a úklid zbytků tkání z místa střetu.
Středa 4. května
09:08
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany do obce Blanice k vytažení utonulé osoby z vody. Po vytažení těla zachyceného na česlech na řece Blanice na břeh a jeho předání Policii ČR a ZZS k ohledání se jednotka vrátila na základnu.
16:15
Požár  - Na požár suché trávy ve svahu u silnice u čerpací stanice ONO v obci Kbelnice vyjela jednotka profesionáních hasičů z požární stanice Strakonice. V 16:38:22 byl požár zlikvidován a jednotka se vrátila na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Čtvrtek 5. května
14:39
Technický zásah – Otevření bytu v obci Strakonice, Heydukova ulice provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice.
Pátek 6. května  Bez událostí
Sobota 7. května  Bez událostí
Neděle 8. května

9:19
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy A. Pöttinger v Číčenické ulici ve Vodňanech. Průzkum objektu provedli místní profesionální hasiči, jednalo se o planý poplach.

22:35
Požár – Na dohašení uhašeného odpadu v areálu léčebny v obci Lnáře vyjela profesionální jednotka ze stanice Blatná. Požár je beze škody, jednalo se o malou hromádku odpadu. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 2. května

15:31
Dopravní nehoda – Následky střetu motocyklu tovární značky Honda s osobním automobilem Toyota Yaris, které se srazily na parkovišti u motorestu v ulici ČSLA v Plané nad Lužnicí, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Hasiči vyčistili vozovku od cca pěti litrů motorového oleje. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
15:34
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy u železničního náspu u obce Balkova Lhota. Požár uhasily jednotky profesionálů HZSP SŽDC a z centrální stanice Tábor společně s jednotkou SDH obce Jistebnice. 

22:14
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli zdravotníkům ZZS v Lidické ulici v Táboře profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

Úterý 3. května

06:10
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě u obce Veselí nad Lužnicí  provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav. 

7:37
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor bojovala s požárem novostavby rodinného domku o rozloze 12 x 12 m v obci Choustník. V době příjezdu již na místě požáru zasahovala jednotka SDH Choustník a Krtov, která zůstala v záloze. Dále se na místo mimořádné události dostavila jednotka SDH Tučapy a jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav. Jednotka HZS Tábor a PS Soběslav prováděla hašení uvnitř objektu v přízemí a půdní části. Požár byl lokalizován v 8:07 hod.. Po dohašení půdního prostoru byla za přítomnosti majitele rodinného domku provedena evakuace jeho vnitřního vybavení. Požár byl zlikvidován v 17:00 hod.. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 2 000 000,-- Kč, hodnota uchráněného majetku činí 500 000,-- Kč.
Středa 4. května
07:51
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v ulici S. Čecha ve Veselí nad Lužnicí jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav. 
12:06
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor k otevření bytu v rodinném domě v Mladé Vožici. Po příjezdu na místo byl rodinný dům již otevřen a postižená osoba se nacházela v péči ZZS. Po pomoci s transportem pacienta do sanitky se jednotka vrátila ve 12:52 hod. na základnu. 
13:16
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor provedla na žádost Policie ČR otevření bytu v Budějovické ulici v Táboře.  
Čtvrtek 5. května – bez událostí
Pátek 6. května

19:53
Planý poplach – V obchodním centru Lužnice ve Světlogorské ulici v Táboře ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum provedený profesionály z centrální stanice ukázal, že se jedná o planý poplach.

Sobota 7. května 

17:17
Požár – Požár dřevěné lavičky na ploše cca 30 x 30 metrů likvidovala na Husově náměstí v Táboře osádka cisterny z místní centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Neděle 8. května

12:32
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v obci Chotoviny. Požár byl původně ohlášen jako požár skladu, proto operační středisko HZS k zásahu vyslalo profesionální hasiče z centrální stanice Tábor a jednotky SDH obcí Chotoviny a Tábor. Po provedeném průzkumu místa události byla táborská dobrovolná jednotka odvolána. Požár byl uhašen ještě před příjezdem hasičů. 
16:05
Technický zásah – Na náměstí Mikuláše z Husi v Táboře odstranili místní profesionálové pomocí automobilového žebříku roj nebezpečného hmyzu. 

19:06
Požár – Dohašení doutnajícího zábradlí provedli v Táboře u dopravního hřiště u Jordánu profesionální hasiči z místní centrální stanice. Hasiči zasahovali jedním vysokotlakým proudem. Vzniká škoda činí Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 15 000,--.

