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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 9. 5. do 14. 5. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 19. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 9. května
8:19
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné odstranili v areálu základní školy v ulici M. Chlajna v Českých Budějovicích roj nebezpečného hmyzu.
13:43
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice uzamčené prostory v objektu na Pražské třídě v Českých Budějovicích. 

18:47
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří si vyžádala ZZS, a to v ulici V. Talicha č. p. 811/25 také v Českých Budějovicích.

18:59
Dopravní nehoda – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC  a z centrální stanice České Budějovice zasahovali společně v Ovocné ulici v Českých Budějovicích u železniční dopravní nehody. Hasiči řešili následky střetu osobního automobilu a vlaku. Pomohli zdravotníkům ZZS s transportem zraněných osob do sanitky a u vozidel provedli protipožární opatření. 
19:37
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR provedli hasiči z centrální stanice otevření dveří bytu v ulici K. Lávičky č. p. 978/5 v Českých Budějovicích. 

Úterý 10. května

5:27
Únik nebezpečných látek – Přibližně za deset minut vyčistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vozovku v Lišově od nafty, která unikla z nákladního automobilu.

11:21
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice zasahovala na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích u domu č. p. 288/137, kde z důvodu technické závady na kouřovodu došlo k požáru zděného přístavku. V přístavku majitel choval akvarijní ryby, k vytápění používal lázeňská kamna, ze kterých byl veden kouřovod dřevěným záklopem na plechovou střechu. V místě prostupu kouřovodu byly požárem zasaženy dřevěné trámy, a to i na dalším přístavku stojícím v těsné blízkosti na sousedním pozemku. V době příjezdu hasičů požár likvidoval již majitel vodou ze zahradní hadice. Velitel zásahu proto nahlásil lokalizaci požáru. Likvidace nastala v 11:40 hodin. Po ukončení hasebních prací byl objekt prohlédnut termokamerou kvůli skrytým ohniskům. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, uchráněný majetek je Kč 10 000,--.
12:31
Technický zásah – Pomoc se zvednutím nemocné osoby poskytla v Otakarově ulici č. p. 1760/22 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

14:45
Technický zásah – Na žádost příslušníků Městské policie ČB odstranili hasiči ze stanice Suché Vrbné v ulici J. Bendy u domu č. p. 1313/2 v Českých Budějovicích roj nebezpečného hmyzu.

20:28
Technický zásah – V Jírovcově ulici č. p. 1189/50 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

20:52
Záchrana osob – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala také v Bezdrevské ulici č. p. 1164/11 v Českých Budějovicích. 
22:54
Technický zásah – V ulici M. Horákové č. p. 1432/74 v Českých Budějovicích pomohli hasiči z centrální stanice postižené osobě s transportem z invalidního vozíku do postele. 

Středa 11. května

14:01
Technický zásah – Na vyžádání Městské policie České Budějovice vyjeli hasiči z centrální stanice do ulice F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích, kde měli otevřít osobní automobil, ve kterém byl uzavřený pes. Hasiči nakonec nezasahovali, majitelka přinesla náhradní klíče.

Čtvrtek 12. května 

9:44
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Baumax v ulici J. Boreckého v Českých Budějovicích. Osádka cisterny z centrální stanice prověřila, že se jedná o planý poplach.

9:57
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS v Polní ulici č. p. 571 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

Pátek 13. května

6:24
Technický zásah – Na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1300/13 v Českých Budějovicích zaznamenali místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

7:08
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny ze stanice Trhové Sviny odstranila ve své obci na Žižkově náměstí ze stromů nalomené větvě, jež hrozily pádem na chodník a komunikaci. 

10:25
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích otevřeli profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

17:39
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti u čerpací stanice Agip u Kauflandu v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u osobního automobilu, ze kterého unikla na vozovku nafta. Hasiči odčerpali zbytek nafty z nádrže, díru provizorně zalepili tmelem a po vyčištění komunikace se vrátili zpět na základnu.

Sobota 14. května

19:40
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil z centrální stanice byl vyslán na Lidickou třídu v Českých Budějovicích, kde byla ohlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Jednalo se o střet osobních automobilů továrních značek Škoda Felicia a Fiat Punto, všechny cestující osoby byly mimo havarované vozy ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS provedla zjištění vozů proti požáru odpojením akumulátorů a vyžádala si posilovou jednotku pro úklid místa nehody. Zásah byl ukončen v 21:46 hodin.

Neděle 15. května

2:14
Technický zásah – Strom ležící napříč celé vozovky ve Zvolenovské ulici v Hluboké nad Vltavou rozřezali a odklidili profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. 

7:59
Záchrana zvířete – Osádka cisterny z centrální stanice zasahovala v Českých Budějovicích v ulici Karla Tomana, kde se jí na stromě podařilo odchytnout papouška.

13:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kostelec vyčistila v obci Líšnice vodní nádrž. 

23:43
Planý poplach – Do Zachariášovy ulice do domu č. p. 701/16 v Českých Budějovicích vyjela k monitoringu kouře ve sklepních prostorech osádka cisterny z centrální stanice. Hasiči společně s obyvateli domu provedli kontrolu sklepních kójí a společných prostor a nenalezli žádné známky hoření či požáru. Hasiči krátce po půl jedné z místa zásahu odjeli s tím, že obyvatelé domu si budou uvedené prostory každé dvě hodiny kontrolovat. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 9. května
11:55
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru lesní hrabanky u obce Dobrné. Požár zlikvidovali během několika minut profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov. Jejich zásahem byl uchráněn majetek v hodnotě Kč 50 000,--.
Úterý 10. května

13:39
Technický zásah – V základní škole na Náměstí ve Vyšším Brodě odstranila profesionální jednotka ze stanice Frymburk z automobilové plošiny roj nebezpečného hmyzu.

14:38
Technický zásah – Další roj odstranili profesionálové z centrální stanice Český Krumlov společně s hasiči SDH obce Hořice na Šumavě v obci Hořice na Šumavě. 

16:52
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody motocyklu likvidovala v Kaplické ulici v Českém Krumlově jednotka místních profesionálních hasičů.

Středa 11. května

14:10
Požár – K požáru plastových kontejnerů, kde se dle ohlašovatele požár dál šíří, vyjely do obce Bližná jednotka profesionálních hasičů ze stanice Frymburk a jednotka SDH obce Černá v Pošumaví. Požár nakonec zasáhnul jen kontejnery, díky zásahu hasičů se nerozšířil nikam dál. V 14:43 hodin velitel zásahu nahlásil úplné uhašení. Příčina vzniku a výše škody je předmětem šetření.

18:07
Technický zásah – Jednotka SDH obce Věžovatá Pláně zajistila ve své obci asistenci při pálení.

Čtvrtek 12. května

13:02
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici Za Nádražním č. p. 241 v Českém Krumlově. 

14:38
Technický zásah – Další technický zásah ve spolupráci s Policií ČR si připsali profesionálové ze stanice Kaplice, a to za obcí Rychnov nad Malší.

Pátek 13. května

7:40
Požár – Ještě před příjezdem jednotky profesionálů z centrální stanice byl uhašen požár odpadu v městském parku v Českém Krumlově na Plešivci. Požár je beze škody. 

18:12
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk byla vyslána k obci Lipno nad Vltavou, kde byl u hráze lipenské přehrady ve směru na Loučovice ohlášen požár trávy. Jednalo se o plochu cca 5 x 6 metrů. Vzhledem k obtížnému terénu si velitel zásahu vyžádal jako posilovou jednotku dobrovolných hasičů z obce Přední Výtoň, kteří pomáhali s dopravou vody. Zasahující jednotky dostaly požár v 18:49 hodin pod kontrolu a za dalších deset minut jej zcela uhasily. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

19:34
Technický zásah – Obě jednotky poté vyjeli k obci Dolní Vltavice, kde cizímu státnímu příslušníkovi sjel při nakládání lodě osobní automobil do vody. Vytažení vozu provedla dobrovolná jednotka, profesionálové po svém příjezdu na místo zásahu zjistili, že jejich zásah není nutný, a vrátili se na základnu. Zásah byl ukončen v 21:43 hodin. 
Sobota 14. května

22:49
Technický zásah – V Radniční ulici č. p. 27 v Českém Krumlově eviduje místní profesionální jednotka na žádost ZZS snesení pacienta do sanitky. 

Neděle 15. května

4:33
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v Regionálním muzeu v Českém Krumlově. Průzkumem provedeným jednotkou z centrální stanice bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach (porucha na čidle EPS).

7:18
Technický zásah – K monitoringu dopravní nehody, která se stala u obce Kladenské Roudné, vyjela osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o osobní automobil, který je po nárazu do stromu v příkopě a nikdo se v něm nenachází. Hasiči vůz zabezpečili proti požáru a na místo byla povolána odtahová služba. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

13:23
Technický zásah – Jednotka SDH obce Dolní Dvořiště zasahovala ve své obci u bourání staré budovy celnice. 

22:16
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala v obci Klášter, kde vykolejil železniční vůz. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 9. května
7:38
Technický zásah – V mateřské školce v Bratrské ulici v Dačicích zprůchodnili místní profesionální hasiči pomocí jednoho vodního proudu neprůchodnou kanalizaci na WC. 

10:25
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala ve své obci na sídlišti 9. května, kde otevřela nastartované osobní auto.

11:39
Dopravní nehoda – Za obcí Stráž nad Nežárkou ve směru na Třeboň odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec následky dopravní nehody osobního automobilu VW Passat. Hasiči vůz, jež se nacházel mimo komunikaci, zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a proti úniku provozních látek. Provozní látky uniklé na vozovky jednotka odstranila pomocí sorbentu. 
18:15
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření bylo uzavřeno dohašení ohniště v parku na Palackého náměstí v Dačicích, které provedla místní profesionální jednotka. 

18:41
Technický zásah – Ve Zborovské ulici č. p. 228 v Jindřichově Hradci zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu.

Úterý 10. května

9:39
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice vyjela do obce Artolec, kde asistovala při pálení včelstva. 

11:37
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý vařič, otevřela na sídlišti Vajgar č. p. 557 v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálních hasičů.

12:16
Požár – Jednotka SDH obce Staré Hobzí byla v rámci mezikrajské výpomoci vyslána do obce Pálovice v kraji Vysočina, kde pomáhala při likvidaci požáru domu. 

14:00
Požár – Osádky čtyři cisteren ze stanice Třeboň a z jednotek SDH obcí Lišov a Lomnice nad Lužnicí zasahovaly v obci Smržov, kde byl ohlášen požár slámy. Jednalo se o 60 kusů balíků slámy na ploše cca 12 x 20 metrů v kravíně.  Jako první na místo přijeli dobrovolní hasiči obce Lomnice nad Lužnicí, kteří okamžitě započali s hašením. Na místo byla zároveň povolána ZZS, která ošetřovala místního zaměstnance, jež byl popálen při vyvádění telat z objektu ven. V 14:53 hodin velitel zásahu nahlásil, že požár je lokalizován, za dalších 45 minut byl zcela zlikvidován. Požár, jehož příčina vzniku je stále ještě v šetření, způsobil škodu ve výši Kč 15 000,-- (Kč 11 000,-- - sláma, Kč 4 000,-- - jedno tele). Hodnota uchráněného majetku činí Kč 36 000,--.

17:02
Dopravní nehoda – U obce Hospříz došlo ke střetu motocyklu s chodcem. Chodec utrpěl zranění, byl do nemocnice převezen letecky. U nehody zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec, kteří prověřili, že u motocyklu nehrozí ani únik provozních látek, ani vznik požáru. Zásah byl ukončen v 17:44 hodin.
Středa 11. května

11:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Slavonice zasahovala ve svém městě v Polní ulici, kde v blízkosti základní školy odstraňovala roj nebezpečného hmyzu.

16:16
Požár – Požár suché trávy na ploše cca 10 x 8 metrů uhasila mezi vozovkou a kolejištěm u obce Nekrasín profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. K likvidaci požáru hasiči použili vysokotlaký proud. Požárem nevznikla žádná škoda.

Čtvrtek 12. května
18:25
Technický zásah – Za obcí České Velenice ve směru na Suchdol nad Lužnicí zajistila jednotka SDH obce České Velenice úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. 

21:09
Dopravní nehoda – U obce Novosedly nad Nežárkou ve směru na Mláku odklidili profesionální hasiči ze stanice Třeboň z vozovky spadlý strom.

Pátek 13. květen

10:05
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice provedla ve své obci na Mírovém náměstí na žádost starosty čištění v vpustí. 

23:19
Technický zásah – Na žádost ZZS pomohla jednotka z centrální stanice se snesením pacienta, a to v ulici Sady č. p. 193 v Jindřichově Hradci.

Sobota 14. května

10:33
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli pro ZZS v Lužnické ulici v Suchdole nad Lužnicí místní dobrovolní hasiči. 

18:15
Požár – Profesionální hasiči HZSP SŽDC a jednotka SDH obce České Velenice vyjeli k obci Nová Ves nad Lužnicí, kde byl ohlášen požár trávy u železničního náspu. Požár byl uhašen oznamovatelem ještě před příjezdem hasičů. Nevznikla žádná škoda, požár nebude dále šetřen.

23:13
Technický zásah – Pomocí navijáku z cisterny vytáhli dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí z příkopu u obce Halámky havarovaný osobní automobil. Zásah byl ukončen v 23:53 hodin.
Neděle 15. května

6:04
Technický zásah – V obci Halámky odklidili dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí z vozovky spadlý strom.

21:38
Planý poplach – K požáru neobydleného domu v obci Cep vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje dobrovolné jednotky obcí Suchdol nad Lužnicí a Cep a jednotku profesionálních hasičů ze stanice Třeboň. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

Územní odbor Písek

Pondělí 9. května
15:45
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky zajistila na žádost starosty ve své obci dovoz vody. 

Úterý 10. května

4:32
Dopravní nehoda – Mezi Pískem a Novou hospodou u odbočky na Bošovice zasahovaly osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Písek u dopravní nehody nákladního automobilu. V době příjezdu hasičů byl havarovaný vůz na boku v příkopu a řidič mimo vůz. Hasiči provedli pouze zajištění vozu proti požáru a krátce po 5. hodině byli již zpět na základně. 

16:54
Technický zásah – Na žádost starosty obce Horní Nerestce byla povolána jednotka SDH obce Čimelice k technickému zásahu. 

Středa 11. května

10:43
Technický zásah – V Komenského ulici v Protivíně u základní školy odstranila osádka automobilového žebříku z centrální stanice Písek roj nebezpečného hmyzu.

11:40
Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela tatáž jednotka také v Písku do Palackého sadů. Hasiči nakonec nezasahovali.

Čtvrtek 12. května

14:49
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice Písek eviduje u obce Chrastiny úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Pátek 13. května  Bez událostí

Sobota 14. května

5:52
Technický zásah – Zabezpečení vykolejené lokomotivy provedla v obci Ražice profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

9:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice zajistila v obci Krsice odstranění roje nebezpečného hmyzu.

12:46
Technický zásah – Během čtvrthodiny vytáhla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek na žádost Městské policie Písek z řeky Otavy na Jiráskově nábřeží v Písku kontejner. 

15:33
Technický zásah – V obci Mirovice provedla místní dobrovolná jednotka čerpání studny. 

17:13
Technický zásah – Další výlov, tentokráte dvou dopravních značek, zaznamenali profesionálové z centrální stanice na nábřeží 1. máje v Písku.

Neděle 15. května  Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Pondělí 9. května 
12:10
Požár – V ulici SNP v Prachaticích uhasila místní profesionální jednotka požár odpadu v kontejneru. Požárem nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále šetřen.

Úterý 10. května

11:26
Technický zásah – K požáru trávy vyjela k obci Nová Pec jednotka místních dobrovolných hasičů. Na místě se ukázalo, že se jedná o neohlášené pálení.

13:58
Požár – Nedbalost nebo úmysl byly příčinou vzniku požáru v lese patřícím Národnímu parku Šumava nedaleko obce Stožec. Požár zachvátil  mladé stromky a lesní hrabanku na ploše cca 1,2 hektaru. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo profesionální hasiče ze stanice Prachatice se dvěma cisternami a pak jednotky SDH obcí Volary a Strážný. Celkem u požáru zasahovaly osádky pěti cisteren, kterým se podařilo v 15:41 hodin dostat požár pod kontrolu. Úplné uhašení však velitel zásahu nahlásil až o další tři hodiny později. Poslední jednotka se na svojí základnu vrátila minutu před 22. hodinou. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 80 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 500 000,--. 
17:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Volary vyjela k dalšímu zásahu, a to ve své obci do Soumarské ulice, kde pomohla s snesením pacienta do sanitky ZZS. 

Středa 11. května

7:03
Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice Prachatice zasahovali v obci Těšovice, kde se střetly nákladní vůz Scania s osobním automobilem tovární značky Škoda Fabia. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Zasahující hasiči po zajištění místa nehody provedli protipožárních opatření a řídili kyvadlově dopravu. Policie ČR nehodu vyměřila a hasiči zajistili naložení auta na vůz odtahové služby a úklid komunikace. 

11:20
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Vimperk ve svém městě dveře bytu v Čelakovského ulici č. p. 350/12.

Čtvrtek 12. května

18:51
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které u obce Volary havarovalo osobní auto a zranění utrpěly dvě osoby, odstranila jednotka SDH obce Volary. 

Pátek 13. května

8:19
Technický zásah – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS snesli profesionálové z centrální stanice v Národní ulici č. p. 1002 v Prachaticích pacientku do sanitky. 

Sobota 14. května

1:36
Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru, který hořel ve Vodňanské ulici u prodejny Coop v Prachaticích. Požár zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice. Zásah skončil v 2:07 hodin. 

Neděle 15. května

10:43
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí zajistila ve své obci pročištění kanalizace. 

20:15
Požár – Škoda ve výši Kč 4 000,-- byla vyčíslena po požáru dřevěného kurníku stojícího u autobusové zastávky v obci Zbytiny. K zásahu operační středisko HZS vyslalo po jedné cisterně ze stanice Prachatice a z jednotek SDH obcí Volary a Zbytiny. Lokalizaci požáru provedla jednotka SDH obce Volary, která se na místo dostavila jako první. Likvidaci zajistily všechny jednotky, a to v 20:45 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 9. května
15:00
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany zasahovali u obce Drahonice, kde ve směru na Strakonice havaroval osobní automobil. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, zasahující hasiči provedli zajištění místa nehody a havarovaného vozu. 
19:14
Technický zásah – V Kodádkově ulici č. p. 20 ve Vodňanech evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

22:41
Požár – Technická závada byla příčinou zahoření v motorovém prostoru osobního automobilu VW Golf, ke kterému došlo ve Výstavní ulici ve Vodňanech. Požár uhasila místní profesionální jednotka. Vzniklá škoda činí Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--.
Úterý 10. května

7:30
Technický zásah – Ve Výstavní ulici v domě č. p. 1044 ve Vodňanech si místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu.

16:17
Technický zásah – V ulici Obránců míru ve Strakonicích odstranili místní profesionálové roj nebezpečného hmyzu.

16:45
Požár – Jednotka SDH obce Bezdědovice uhasila u své obce pomocí dvou proudů požár pařezů a lesní hrabanky na ploše cca 30 x 50 metrů. Požár byl uhašen v 18:40 hodin, vzniklá škoda je nulová.

17:04
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila u základní školy v ulici J. A. Komenského v Blatné místní profesionální jednotka.
Středa 11. května  Bez událostí 

Čtvrtek 12. května 

6:14
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila ve stromě u základní školy v Čechově ulici v Blatné místní profesionální jednotka. 

Pátek 13. května

19:58
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- vznikla při požáru kontejneru na papír, který hořel v Katovické ulici ve Strakonicích v těsné blízkosti obchodního centra. Požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu profesionální hasiči z centrální stanice. Hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 500 000,--. 
Sobota 14. května

4:06
Požár – Ke znovu doutnajícímu kontejneru (zásah z 13. května) vyjela opět profesionální jednotka z centrální stanice. Požár hasiči uhasili vysokotlakým proudem. Vzniklá škoda je nulová.

11:10
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý sporák, otevřela na sídlišti Škorna č. p. 1221 ve Vodňanech za přítomnosti Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Vodňany. 

15:50
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bavorov zasahovala ve své obci, kde na Náměstí Míru provedla odstranění roje nebezpečného hmyzu.

Neděle 15. května

21:19
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, která byla původně ohlášená s nutností vyproštění zraněných osob, vyjela za obec Vodňany ve směru na Bavorov profesionální jednotka ze stanice Vodňany s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Průzkum místa nehody ukázal, že se jedná o střet osobního automobilu a motorky a že není nutné vyproštění. Zraněnou osobu již ošetřovala ZZS. Osádka RZA se vrátila zpět na základnu, ostatní hasiči provedli zajištění havarovaných vozidel proti požáru a proti úniku provozních látek. Po úklidu vozovky se jednotka vrátila na základnu. Zásah byl ukončen v 23 hodin.

Územní odbor Tábor

Pondělí 9. května
6:31
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zasahovala v obci Chotoviny, kde provedla asistenci při svařování.

14:45
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár trávy v příkopě u obce Bechyně, který uhasila místní dobrovolná jednotka. Zásah byl ukončen v 15:12 hodin.

18:24
Technický zásah – V Nerudově ulici č. p. 3078 v Táboře zachránili hasiči z centrální stanice osoby ze zaseknutého výtahu.

21:48
Požár – V Táboře u vlakového nádraží zasahovala osádka cisterny z centrální stanice u požáru dodávkového automobilu. Požár zasáhnul celou kabinu vozu, pro likvidaci a následnou likvidaci hasiči použili dva vysokotlaké proudy. Úplné dohašení bylo ohlášeno velitelem zásahu v 22:07 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 220 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Úterý 10. května

15:37
Požár – Do půl hodiny po příjezdu první jednotky HZS byl u obce Dobronice u Bechyně zlikvidován požár suché trávy. Zásah provedli profesionálové z centrální stanice Tábor společně s dobrovolnými hasiči z jednotky SDH obce Bechyně a Dobronice u Bechyně. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněn byl majetek za Kč 500 000,--.

Středa 11. května

12:51
Dopravní nehoda – Za obcí Františkov vyčistili hasiči z centrální stanice Tábor vozovku znečištěnou po dopravní nehodě nákladního automobilu. Z vozu unikla nafta, kterou hasiči odstranili pomocí sorbentu. Nepojízdný vůz byl odtažen vozem odtahové služby. 

14:56
Záchrana osob – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela na základě ohlášení Zdravotnické záchranné služby do Průběžné ulice v Táboře – Čekanicích, kde došlo při výkopových pracích k zavalení dvou dělníků. V okamžiku příjezdu byla jeden z dělníků zasypán do výše pasu, byl při vědomí a byl v péči ZZS. Druhý dělník byl zavalen do výše prsou a lékař u něj konstatoval smrt. Zasahující hasiči započali s vyprošťováním zraněného pomocí ručního nářadí, velitel zásahu si vyžádal další vůz jako posilovou jednotku. Po vyproštění byl zraněný dělník předán ZZS a letecky transportován do nemocnice. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči vyprostili mrtvého, který byl předán pohřební službě. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 17:42 hodin.
16:29
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru lesa u obce Soběslav. Požár likvidovaly osádky cisteren ze stanice Soběslav a z jednotek SDH obcí Veselí nad Lužnicí a Tučapy. Celkem na místě zasahovalo pět cisteren. Požár zasáhnul les na ploše cca 100 x 100 metrů, hasiči nalezli několik ohnisek. Profesionálové společně s dobrovolnými hasiči nejprve zajistili, aby se požár nešířil dále do les a poté postupně uhasili všechna ohniska. Lokalizace požáru byla nahlášena v 17:19 hodin, likvidace pak dalších třicet minut později. Poté byly zasahující jednotky postupně odesílány na základny. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 15 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 2 000 000,--. 
Čtvrtek 12. května  Bez událostí

Pátek 13. května

8:16
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranila u nádraží v obci Roudná nebezpečné stromy. 

11:15
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor na 65. kilometr dálnice D3, kde ve směru na Prahu unikly z odstaveného osobního automobilu VW Golf přibližně dva litry motorového oleje a litr benzínu. Hasiči uniklé provozní látky zasypali sorbentem a provedli úklid komunikace. 

17:50
Dopravní nehoda – Na silnici č. 23 vedoucí od křižovatky „U Sloupu“ do Kardašovy Řečice havaroval před obcí Doňov osobní automobil tovární značky Škoda Fabia. V okamžiku příjezdu hasičů ze stanice Soběslav byl zraněný řidič již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Jednotka HZS provedla zabezpečení vozu proti požáru  a v 18:20 hodin se vrátila zpět na základnu. Z vozu neunikly žádné provozní látky.

Sobota 14. května

0:18
Dopravní nehoda – Na obchvatu města Veselí nad Lužnicí zasahovali profesionální jednotka ze stanice Soběslav u dopravní nehody osobního automobilu. V havarovaném voze zůstal řidič, kterému byla okamžitě přivolána ZZS. Do jejího příjezdu byl v péči jednotky HZS. Hasiči zároveň zajistili vůz proti požáru a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. 

4:02
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor byla vyslána k čerpací stanici Benzina na obchvatu Tábora ve směru na Prahu, kde z nákladního automobilu značky Scania uniklo cca 15 litrů nafty. Hasiči provedli vyčištění parkovací plochy a za necelou půlhodinu se vrátili zpět na základnu.
11:28
Technický zásah – V Tyršově ulici č. p. 256 v Chýnově zasahovala jednotka z centrální stanice, která zde na žádost Policie ČR zajistila otevření dveří bytu.

Neděle 15. května

13:48
Dopravní nehoda – Za obcí Čekanice ve směru na Jeníčkovu Lhotu odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Toyota Corolla. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz, jednotka HZS nemusela vyprošťovat. Provedla zajištění vozu proti požáru odpojením autobaterie a po zjištění, že z vozu unikla pouze voda z chladiče, se vrátila zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
