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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 23. 5. do 29. 5. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 21. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 23. května
1:11
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Národního zemědělského muzea Ohrada v Hluboké nad Vltavou. Průzkum provedla profesionální jednotka z centrální stanice, ukázalo se, že se jedná o planý poplach.

7:36
Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila na nádraží v Ševětíně profesionální jednotka HZSP SŽDC.

13:40
Technický zásah – Stejná jednotka pak provedla v obci Byňov proplach kanalizační propustě.

14:15
Technický zásah – Na sídlišti Máj v ulici M. Horákové č. p. 1376/12 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě.

17:40
Požár – Technická závada na palivovém systému byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Škoda Felicia combi, které začalo hořet v kopci na silnici vedoucí z Českých Budějovic do Lišova u obce Hůry. Likvidaci požáru provedla profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice během několika minut. Příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru stanovil výši škody na Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 12 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.
19:12
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Týn nad Vltavou byly vyslány k obci Knín k ohlášenému požáru trávy. Hasiči na místě průzkumem zjistili, že požár zasáhnul také les, a to na ploše cca 50 x 25 metrů, a velitel zásahu si okamžitě vyžádal posilové jednotky. K zásahu vyjely jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou a jednotka HZSP ČEZ, a. s. (JE) Temelín. V 20:12 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, o dvě hodiny později byl požár uhašen a požářiště předáno majiteli. Škoda způsobená požárem byla stanovena na Kč 20 000,--, hasiči svým zásahem uchránili další majetek za Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
22:31
Dopravní nehoda – U zastávky MHD „Poliklinika Sever“ v Českých Budějovicích provedli profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu. Při nehodě byl poškozen sloup veřejného osvětlení, přes operační středisko byla na místo povolána specializovaná firma.
Úterý 24. května

8:08
Technický zásah – Jednotka SDH obce Týn nad Vltavou a profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou dohasili ohniska po včerejším požáru lesa u obce Knín. Událost byla ukončena v pravé poledne. 

11:19
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala v Horní ulici č. p. 26 ve Starých Hodějovicích osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice České Budějovice. 

16:07
Požár – U obce Borovnice zasahovali hasiči ze čtyř jednotek u požáru lesa. Jednotky likvidovaly požár paseky a pařezů po těžbě na ploše cca 250 x 70 metrů. Na místě spolupracovaly osádky čtyř cisteren a jednoho dopravního automobilu z centrální stanice České Budějovice a z jednotek SDH obcí Ledenice, Římov a Doudleby. Hasiči dostali v 17:45 hodin požár pod kontrolu, že se dále nešířil. V 19:09 hodin velitel zásahu nahlásil na operační středisko úplné dohašení. Poté všechny jednotky požářiště postupně opustily. Škoda způsobená požárem je nulová, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

19:12
Technický zásah – Jednotka SDH obce Dolní Bukovsko odstranila ve své obci na Jiráskově náměstí u domu č. p. 65 roj nebezpečného hmyzu.

Středa 25. května

7:46
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC provedli v obci Byňov proplach propustí. 

7:48
Technický zásah – Stejná jednotka zajistila v obci Ševětín asistenci při svařování.

9:16
Technický zásah – Na žádost Městské policie České Budějovice vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné na sídlišti Máj v ulici V. Volfa vozovku od benzínu, jež uniknul ze zaparkovaného osobního automobilu.

10:26
Technický zásah – Do Dobrovodské ulice v Českých Budějovicích k domu č. p. 132 vyjel rychlý zásahový automobil z centrální stanice k nouzovému otevření dveří, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě. To však otevřelo samo, jednotka HZS nezasahovala. 

13:25
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích, kde se pokoušela vniknout do osobního automobilu tovární značky Mercedes Benz. Hasičům se toto nepodařilo, majitel si musel zavolat asistenční službu.

16:22
Technický zásah – Roj včel odstranila z pěší zóny v Nádražní ulici v Týně nad Vltavou jednotka místních profesionálních hasičů. 

17:37
Požár – Dohašení doutnající trávy provedla u obce Hosín jednotka profesionálů HZSP SŽDC. Požár je beze škody. 

Čtvrtek 26. května

8:51
Požár – Do ulice Na Sadech v Českých Budějovicích byli vysláni profesionálové z centrální stanice k požáru odpadu v plechové popelnici. Požár byl uhašen samovolně ještě před příjezdem hasičů. Vzniká škoda je nulová. 

10:22
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou, automobilový jeřáb z jednotky HZSP SŽDC a potápěčská skupina z centrální stanice České Budějovice v Demeterově ulici v Týně nad Vltavou, kde vylovili z řeky osobní automobil. Vytažení vozu trvalo zasahujícím hasičům přibližně hodinu a půl. Zásah si pak převzala k dalšímu šetření Policie ČR. 
10:36
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru nákladního automobilu tovární značky Tatra 815, který hořel na komunikaci E 55 u obce Drahotěšice. K zásahu vyjely dvě cisterny z centrální stanice České Budějovice, zároveň byla svolána jednotka SDH obce Ševětín. Přestože hasiči provedli rychlou likvidaci požáru (v 10:58 hodin), zničil požár prakticky celé auto. Škodu vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR stanovil na Kč 1 400 000,--, což je klasifikováno jako mimořádná událost. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Jednotky se na své základny vrátili krátce po poledni. Po vyšetření požáru sin po 16. hodině Policie ČR vyžádala opět jednotku SDH obce Ševětín, která zajistila úklid komunikace. 

11:14
Technický zásah – Z budovy základní školy v ulici L. Kuby v Českých Budějovicích odstranili hasiči ze stanice Suché Vrbné roj nebezpečného hmyzu.

17:00
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak provedla úklid vozovky po dopravní nehodě která se stala u viaduktu na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. Hasiči čistili silnici od uniklého motorového oleje. 
21:41
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru stromu, jež u staré silnice na Hosín začal hořet po úderu blesku. Uhašení provedli profesionálové z centrální stanice České Budějovice. 

Pátek 27. května

0:52
Záchrana osob – Z výtahu, který se zaseknul mezi druhým a třetím patrem u baru Zeppelin na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, vysvobodila osádka rychlého zásahového automobilu několik osob. Na místo byla také povolána ZZS, jelikož jedné z osob se udělalo špatně. 

4:47
Planý poplach – K údajnému požáru vyjela do areálu firmy Raab Karcer ve Vrbenské ulici v Českých Budějovicích cisterna profesionálů ze stanice Suché Vrbné. Hasiči společně s ostrahou objektu prošli celý areál, ale nenalezli žádné známky hoření. Kouř se ale linul z blízkého lesíka mimo areál firmy. Hasiči zde nalezli nedohašené ohniště, u kterého nikdo nebyl. Po uhašení se jednotka vrátila zpět na základnu.

09:10
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné provedla pročištění odtokového střešního kanálu panelového domu v ulici N. Frýda v Českých Budějovicích.

11:35
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Českých Budějovicích poskytla pomoc s transportem pacienta v Kanovnické ulici v Českých Budějovicích.

13:43
Technický zásah – Převoz buňky v obci Roudné provedla jednotka SŽDC České Budějovice s cisternou a automobilovým jeřábem.

14:57
Technický zásah  - Jednotka sboru dobrovolných hasičů Zliv provedla ve své obci odstranění padlého stromu.

16:45
Technický zásah - Otevření bytu ve Větrné ulici v Českých Budějovicích provedla jednotka profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice.

Sobota 28. května
08:11
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela na požár signalizovaný EPS na náměstí Mládeže v obci Týn nad Vltavou. Po příjezdu na místo nebyly zjištěny známky hoření ani zakouření – jednalo se o planý poplach. Po celkovém průzkumu budovy a kontroly hlásiče EPS se jednotka vrátila  na základnu. 

10:26
Únik nebezpečných látek - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné provedla v ul. Ke studánce v Českých Budějovicích úklid olejové skvrny na vozovce. 
15:05
Technický zásah  - Jednotka SDH Radostice provedla v obci Trocnov čištění kanalizace. 


16:53
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela k likvidaci požáru komína do ulice Průběžná v obci Hůry. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o komín v rodinném domě, který byl značně zanesen sazemi, které hořely po celé jeho délce. V 8:15 hodin byl požár lokalizován a v 8:21 hodin zlikvidován. Požár byl beze škody. : 
19:46
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou provedla v obci Neznašov Kořensko čerpání kontaminované vody ze studny.
Neděle 29. května
05:49
Požár – Na požár elektroinstalace v motorovém prostoru osobního automobilu do tř. Čsl. legií v Českých Budějovicích  vyjely jednotky profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice a Suché Vrbné. Návrat poslední jednotky v 06:47 hodin.

08:17
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice provedla otevření bytu v ul. Průběžná v Českých Budějovicích. 
08:56
Únik nebezpečných látek – Likvidaci uniklé nafty  z vozovky v ulici V. Nováka v Českých Budějovicích provedla  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné.  

10:50
Technický zásah  - Jednotka SDH obce Radostice provedla na žádost starosty obce čištění kanalizační vpusti v obcích Dvorec a Třebeč.

11:27
Technická zásah – Otevření bytu v ul. Bezdevská v Českých Budějovicích provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. 
16:45
Technický zásah – Jednotka SDH Kostelec provedla čištění kanalizace ve své obci s technikou CAS 24 LIAZ 101.

21:18
Technický zásah – Otevření bytu v ul. Kubatova v Českých Budějovicích provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice.

22:07
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela k požáru 2 plastových odpadkových košů na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicíc. Jednotka provedla lokalizaci požáru a následně likvidaci pomocí jednoho vysokotlakého proudu.  Požár  byl bez zranění, způsobená škoda činí 3 400,-- Kč.

22:39
Požár – Stejná jednotka vyjela k likvidaci požáru odpadkového koše do ul. Strakonická v Českých Budějovicích. Jednotka nezasahovala, na místě ZZP a PČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 1 700,-- Kč. Návrat poslední jednotky v 22:44 hod.

23:08
Technický zásah – Otevření bytu provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice ve své obci v ul. U Trojice.


Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 23. května

5:31
Požár – Na silnici vedoucí z Třebovic na Ondřejov  byl ohlášen požár nákladního automobilu. Operační středisko k zásahu vyslalo rychlý zásahový automobil a cisternu profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov a jako posilovou jednotku vojenskou hasičskou jednotku z Boletic. Jako první se na místo dostali krumlovští profesionálové, kteří zjistili, že  hoří nákladní automobil tovární značky Tatra 815. Do pěti minut po příjezdu se hasičům podařilo požár lokalizovat, likvidaci velitel zásahu nahlásil o dalších padesát minut později. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 270 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. U požáru hasiči spolupracovali s Policií ČR.

16:36
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici E 55 u obce Bujanov. Došlo zde k řetězové nehodě tří vozidel továrních značek Opel Astra combi, Škoda Felicie combi a Renault Master. Všechna vozidla stála v okamžiku příjezdu hasičů ze stanice Kaplice ve svém jízdním pruhu, nikdo z cestujících nebyl zraněn. Na místě již zasahovala Policie ČR. Hasiči provedli zajištění vozů proti požáru a úklid vozovky od uniklých provozních látek. Během šetření nehody Policií ČR jednotka HZS řídila v místě nehody kyvadlově dopravu. Po vyšetření nehody hasiči dokončili likvidační práce a vrátili se na základnu.

Úterý 24. května

8:56
Technický zásah – Jednotka SDH obce Brloh provedla ve své obci pročištění kanalizace. 

22:14
Požár – Požár odpadu (nahromaděného starého nábytku) uhasila v obci Frymburk u domu č. p. 267 jednotka místní profesionálních hasičů. K likvidaci požáru jednotka použila jeden vysokotlaký proud. Krátce po 23. hodině hasiči odjeli na svoji základnu. Vzniklá škoda je nulová.

Středa 25. května

11:08
Technický zásah – V době s pečovatelskou službou v ulici Gen. Franty v Kaplici evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

11:23
Dopravní nehoda – Následky střetu dvou osobních automobilů odstranila u obce Záluží profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. 

12:27
Dopravní nehoda – Další dva osobní automobily se střetly u obce Hubenov. Na místo přijely dvě sanitky, které odvezly dvě zraněné osoby. Zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek provedla profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Hasiči zároveň do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci a po odjezdu vozu odtahové služby se vrátili krátce před 14. hodinou zpět na základnu.

13:19
Technický zásah – K ohlášenému požáru solárních panelů na statku v obci Slavče vyjela osádka cisterny ze stanice Frymburk. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár v rozvodové skříni, který byl uhašen před příjezdem hasičů. 

16:56
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela ve svém městě do Krásného Údolí na monitoring úniku vody na silnici. Průzkum místa události ukázal, že voda vytéká z důvodu prasklého potrubí z vodovodního řádu u vodojemu a teče po silnici do kanalizace. Hasiči provedli provizorní odklonění do nejbližší kanalizační vpustě a povolali na místo havarijní služby firmy Čevak. 

20:03
Požár – Do šesti minut uhasila profesionální jednotka z centrální stanice požár dvou plastových kontejnerů, které hořely z dosud neznámé příčiny v ulici Na Skalce v Českém Krumlově. I přes rychlý zásah hasičů je vzniklá škoda Kč 26 000,--. Hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 40 00,--. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen po půd deváté večerní. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. 
Čtvrtek 26. května

8:23
Technický zásah – V obci Brloh otevřela profesionální jednotka ze stanice Křemže dveře bytu v domě s pečovatelskou službou.

14:08
Požár – Osádky pěti cisteren ze stanic Frymburk a Český Krumlov a z jednotek SDH obcí Rožmberk nad Vltavou a Vyšší Brod zasahovaly v lokalitě Chvalín u požáru lesa. Požár zasáhnul plochu cca 40  x 40 metrů. Hasiči jej rychle lokalizovali do deseti minut po příjezdu první jednotky na místo, následná likvidace trvala další dvě hodiny. Požárem vznikla škoda Kč 16 000,--, hasiči uchránili majetek za Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.
Pátek 27. května

8:52
Technický zásah – U obce Bohdalovice odstranili hasiči ze stanice Frymburk spadlý strom.

11:33
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov vyjela k požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací v Státním hradu a zámku Český Krumlov. Jednalo se o planý poplach.  


14:39
Dopravní nehoda  - Úklid olejové skvrny na komunikaci u obce Lipno nad Vltavou provedla jednotka profesionálních hasičů ze stanice Frymburk.
20:30
Technický zásah – Čerpání vody ze sklepa provedla ve své obci jednotka SDH Dolní Dvořiště.

20:53
Technický zásah – K ohlášené události – voda tekoucí stropem v ulici Špičák v Českém Krumlově vyjela  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Událost byla způsobena ucpaným střešním svodem. 

Sobota 28. května
02:55
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice vyjela do obce Bukovsko k odstranění padlého stromu přes cestu. Strom byl rozřezán a odstraněn z cesty. Poté se jednotka vrátila na základnu.
17:22
Únik nebezpečných látek -  Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice vyjela ve své obci k likvidaci nebezpečných látek uniklých proražené nádrže osobního automobilu. 

Neděle 29. května

08:56
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Českém Krumlově vyjela na monitoring dopravní nehody traktoru. Na místě bylo zjištěno, že k úniku provozních kapalin nedošlo. Jednotka provedla odpojení akumulátoru. Majitel si zajistil vytažení traktoru sám.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 23. května

18:39
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v ulici Kosmonautů č. p. 13/V v Jindřichově Hradci.

21:44
Dopravní nehoda – Za obcí Pleše ve směru na Děbolín havaroval osobní automobilu. K odstranění následků byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Na místě nalezli jednu osobu, která nejevila známky životě. Okamžitě započali s resuscitací, a to do příjezdu Zdravotnické záchranné služby. Lékař však musel konstatovat smrt. Jednotka HZS dále havarovaný vůz zajistila proti požáru a nehodu předala Policii ČR. Po zadokumentování nehody byl na místo povolán vyprošťovací automobil ze stanice Jindřichův Hradec, který pomocí jeřábu naložil nepojízdné auto na vůz odtahové služby. 
Úterý 24. května

11:57
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jindřichův Hradec si připsala technický zásah, a to odstranění roje nebezpečného hmyzu v Kostelní ulici č. p. 26 v Jindřichově Hradci.

13:17
Technický zásah – Stejný zásah si stejná jednotka provedla v Růžové ulici č. p. 3 v Jindřichově Hradci.

14:11
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta z druhého patra panelového domu č. p. 1092 v ulici B. Němcové v Třeboni do sanitky poskytla Zdravotnické záchranné službě profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Středa 25. května

8:11
Technický zásah – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice Jindřichův Hradec zasahovala v obci Příbraz, kde pomáhala se snesením starého sušáku na požární hadice. Sušák byl jeřábem přidržen a vyvázán, po odstranění kotevních šroubů jej hasiči uložili na louku. 

15:03
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou pročistila na náměstí Emy Destinnové ve Stráži nad Nežárkou obecní kanalizaci.

16:59
Technický zásah – V Třeboni v Táboritské ulici u domu č. p. 1041/II. odstranili profesionální hasiči z místní požární stanice společně s jednotkou SDH obce Branná roj nebezpečného hmyzu.

Čtvrtek 26. května

15:18
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS provedli hasiči z centrální stanice na sídlišti Vajgar č. p. 694 v Jindřichově Hradci snesení pacienta ze 7. patra do sanitky. 

22:40
Planý poplach – Dle ohlašovatele, který volal na tísňovou linku, jde z některého domu v ulici Italských legií v Jindřichově Hradci kouř a zář. K monitoringu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která projetím ulic zjistila, že na zahradě domu v ulici Francouzských legií je oslava pod červeným podsvíceným slunečníkem a topí se zde v zahradním krbu. Hasiči se vrátili zpět na základnu.

Pátek 27. května

0:31
Požár – Na základě ohlášení Městské policie Třeboň uhasila profesionální jednotka ze stanice Třeboň požár stromu, který hořel na odpočívadle za Třeboní. Požárem nevznikla žádná škoda. 

6:38
Technický zásah – V ulici B. Němcové č. p. 1092 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

Sobota 28. května
13:08
Technický zásah – Jednotka SDH Lomnice nad Lužnicí provedla ve své obci v ul. Fr. Sochora vyčerpání vody ze sklepa rodinného domu. Návrat jednotky v 17:50 hod..
Neděle 29. května
11:08
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec vyjela s technikou CAS 20 Scania a CAS 20 Iveco k nehodě letadla ultralight cca 2km od Jindřichova Hradce směr Polínko. Na místě nalezeny 2 zraněné osoby mimo letadlo. Jednotka zraněné předala ZZS a LZS a provedla opatření proti vzniku požáru odpojením akumulátoru s uzavřením přívodu paliva do motoru. Na místě byla přítomna Policie ČR. 
Územní odbor Písek

Pondělí 23. května

8:06
Dopravní nehoda – U obce Dobešice zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek, kteří zde vyčistili vozovku od provozních látek uniklých po dopravní nehodě. 

14:42
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila před vchodem do Domu kultury v Milevsku jednotka místních profesionálních hasičů.

Úterý 24. května

1:05
Požár – Ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice byl uhašen požár osobního automobilu tovární značky Opel Astra combi, který hořel u bývalé vojenské ubytovny v Pražské ulici v Písku. Vyšetřovatel HZS stanovil společně s příslušníky Policie ČR výši vzniklé škody na Kč 5 000,-- s tím, že hodnota uchráněného majetku činí Kč 400 000,--. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.

7:25
Dopravní nehoda – Na silnici č. 29 u obce Srlín havaroval kamión značky Man, který v návěsu přepravoval uhlí. Kamión ležel na boku a unikaly z něj provozní látky. Operační středisko HZS k zásahu vyslalo profesionální jednotku ze stanice Milevsko. Hasiči museli nejprve zabránit dalšímu úniku nafty a poté pomocí sorbentu čistili znečištěnou vozovku. Zásah hasičů byl ukončen kolem poledne. Poté pro havarovaný kamión přijela odtahová služba, náklad byl přeložen. Po 15. hodině jednotka ze stanice Milevsko opět vyjela na místo nehody, aby dokončila úklid komunikace. 

8:37
Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení Městské policie Písek zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice v ulici Otakara Jeremiáše v Písku, kde čistili vozovku od provozních látek uniklých ze zaparkovaného osobního automobilu. 

12:39
Technický zásah – V Kollárově ulici č. p. 1801 v Písku zaznamenali místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

14:18
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko zasahovali v obci Staré Sedlo č. p. 106, kde odstranili roj nebezpečného hmyzu.

16:07
Technický zásah – V ulici Čs. Legií v Milevsku u čerpací stanice Benzina rozřezali a odklidili místní profesionální hasiči strom, jež byl nebezpečně nahnutý nad benzínkou. 

23:51
Dopravní nehoda – Osádka technického automobilu z centrální stanice vyjela do Topělecké ulice v Písku, kde na žádost Policie ČR vyčistila vozovku znečištěnou od rostlinného oleje. 

Středa 25. května

10:56
Technický zásah – V parku v Lipové aleji v Písku odstranila jednotka místních profesionálů z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

14:21
Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Milevsko vyjely k obci Sepekov, kde byl ohlášen požár traktoru. Jednalo se o traktor značky Case s přívěsem, požár částečně uhasil řidič ještě před příjezdem hasičů. Jedna cisterna místo zásahu opustila ihned po lokalizaci požáru v 14:37 hodin, osádka druhé cisterny provedla úplné dohašení a na základnu odjela v 15:30 hodin. Výše škody byla vyčíslena na Kč 800 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
15:12
Technický zásah – V objektu školy v přírodě v obci Staré Sedlo zasahovali s automobilovým žebříkem profesionální hasiči z centrální stanice Písek. Na budově Park hotelu odstranili roj nebezpečného hmyzu.

16:46
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v obci Putim u domu č. p. 170.

21:42
Technický zásah – Rychlý zásahový automobil a automobilový žebřík z centrální stanice byly vyslány do Budovatelské ulice č. p. 2032 v Písku k nouzovému otevření dveří bytu s podezřením na úmrtí osoby. Ta však po příjezdu jednotky na místo dveře bytu sama otevřela.

Čtvrtek 26. května

17:47
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v areálu mateřské školky v ulici B. Němcové v Milevsku jednotka místních profesionálů.

Pátek 27. května
09:06
Technický zásah – Na monitoring splaškové výpusti do ulice U Vodárny v obci Písek, Pražské předměstí vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek.

09:07
Technický zásah - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Milevsko provedla v obci Zahrádka odstranění roje nebezpečeného hmyzu. 

11:10
Technický zásah  - Monitoring v ulici Jablonského na Pražském Předměstí v obci Písek provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek.  Jednalo se o neškodnou nečistotu z okolí, která se po dešti splavuje do řeky. 

Sobota 28. května   Bez událostí.
Neděle 29. května
11:51
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Milevsku provedla v obci Kolišov odstranění roje nebezpečeného hmyzu. Návrat jednotky ve 12:27 hod.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 23. května  Bez událostí

Úterý 24. května

5:25
Požár – Jednotka SDH obce Ktiš zasahovala u požáru černé skládky v oblasti zahrádek u obce Ktiš. Hasiči požár uhasili přibližně za dvě hodiny, k likvidaci použili dva vodní proudy tak, aby nedošlo k rozšíření požáru na blízké dřevěné objekty. Dovoz vody na místo zásahu byl prováděn kyvadlově z Ktišského rybníka. Požárem nevznikla žádná škoda. 

20:40
Technický zásah – Na žádost starosty obce Vlachovo Březí provedli místní dobrovolní hasiči v Husově ulici odstranění nebezpečného hmyzu.

Středa 25. května  Bez událostí

Čtvrtek 26. května

15:04
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovali profesionální hasiči ze stanice Vimperk u obce Horská Kvilda, kde společně s kolegy z Plzeňského kraje ze stanice Klatovy a z jednotky SDH obce Srní likvidovali požár lesní hrabanky. Požár šetří HZS Plzeňského kraje. 

17:07
Požár – Na parkoviště u plaveckého bazénu v ulici U Stadionu v Prachaticích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k možnému požáru osobního automobilu. Průzkum ukázal, že z uzavřeného automobilu Fiat Uno vychází ze zadní části kouř. Vůz byl plně naložen materiálem různého druhu. Hasiči se pootevřeným oknem dostali dovnitř vozu, otevřeli dveře a začali vyndávat věci ven, aby se dostali k ohnisku. V zavazadlovém prostoru nalezli kousek hořícího plastu a hořící deku. Požár rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vůz byl po zásahu předán Policii ČR. 
17:25
Technický zásah – Jednotka SDH obce Svatá Máří zajistila ve své obci na žádost starosty dovoz vody. 

17:27
Požár – U obce Žárovná likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice požár včelína. Včelín o rozměrech cca 11 x 4 metry hořel v době příjezdu hasičů v plném rozsahu. Hasiči pro lokalizaci požáru použili vysokotlaký proud z jedné z cisteren, velitel zásahu si vyžádal pro dovoz vody posilovou jednotku ze stanice Vimperk. Na úplné dohašení pak byl nasazen další proud, likvidace nastala v 19:12 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 45 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 
21:23
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu osobního automobilu se srnkou zajistila u obce Vimperk jednotka místních profesionálů.

21:29
Planý poplach – K monitoringu možného požáru vyjela do obce Buk osádka cisterny ze stanice Vimperk. Ukázalo se, že se jedná o planý poplach – pálení na soukromém pozemku.

Pátek 27. května
00:17
Požár  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice provedla ve své obci v ulici Vodňanská likvidaci požáru dvou plastových kontejnerů. Požár byl beze škody, uchráněná hodnota činí 3 000,-- Kč. 
11:17
Technický zásah  - Odstranění překážky – velké větve z chodníku na náměstí Přátelství provedla  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. 
13:15
Dopravní nehoda  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice vyjela k dopravní nehodě dvou vozidel v obci Ostrov. Nehoda se obešla bez zranění i úniku provozních kapalin. Jednotka provedla zajištění vozidel proti požáru a místo předala policii. 
Sobota 28. května
03:11
Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Prachaticích provedla v obci Lhenice za pomoci motorové pily odstranění padlého stromu z komunikace. 
09:47
Technický zásah – Jednotka SDH Netolice provedla odstranění stromu spadlého na přes silnici na telefonní vedení u obce Netolice na odbočce na Bavorov.. Událost ohlášena na poruchy Telefonica O2. 
18:00
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Prachaticích vyjela na monitoring do obce Vrbice.
Neděle 29. května – Bez zásahu.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 23. května

17:21
Technický zásah – V ulici K Jatkám v Blatné odstranili hasiči z místní požární stanice u domu č. p. 1112 roj nebezpečného hmyzu.

Úterý 24. května

7:42
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po požáru autojeřábu Tatra 148, který jel u obce Újezd po silnici I/20 směrem od Českých Budějovic. Profesionální jednotka ze stanice Vodňany provedla průzkum, kterým bylo zjištěno, že hoří elektroinstalace vozu v prostoru pod kabinou a následně požár uhasila během necelých deseti minut pomocí vysokotlakého proudu. Svým zásahem hasiči uchránili majetek za Kč 50 000,--. 

10:53
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu zajistila v obci Cehnice u zemědělské usedlosti, ve které bydlí alergik, profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. 

Středa 25. května  Bez událostí

Čtvrtek 26. května

10:03
Technický zásah – V obci Lnáře odklidila profesionální jednotka ze stanice Blatná z vozovky spadlý strom.

14:33
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice odstranili v Čelakovského ulici ve Strakonicích roj nebezpečného hmyzu. 

Pátek 27. května  Bez událostí

Sobota 28. května

06:22
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice vyjela do obce Čejetice na možný požár u hřbitova. Jednalo se o nepovolené pálení. Na místo se dostavila i jednotka SDH obce Čejetice a hlídka Policie ČR.

19:58
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Svinětice provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice. 
Neděle 29. května
03:25
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany provedla za asistence Policie ČR otevření bytu ve Vodňanech, Výstavní ul.  
09:00
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany vyjela na pomoc při manipulaci s pacientem v obci Číčenice.  Návrat jednotky v 9:23 hodin.
17:55
Technický zásah – Jednotka SDH Střelské Hoštice vyjela s technikou CAS 15 - M2Z Renault 4x4, v obci Střelské Hoštice na odstranění stromu přes vozovku. Návrat jednotky v 18:40 hod.

Územní odbor Tábor

Pondělí 23. května

13:29
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav vyjeli do obce Sviny, kde měli v rodinném domě č. p. 86 odstranit nebezpečný hmyz. Roj byl ale v komínovém tělese domu, hasiči neměli prostředky pro provedení zásahu. Majiteli domu byl předán kontakt na specializovanou firmu.

17:35
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela na žádost ZZS do Valdenské ulice v Táboře, kde pomohla s naložením pacienta do sanitky. 

22:02
Technický zásah – Na vyžádání příslušníků Městské policie Tábor zasahovali místní profesionálové v Husinecké ulici v Táboře, kde u domu č. p. 2172/9 odstranili roj nebezpečného hmyzu.

Úterý 24. května

8:12
Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila v obci Chotýčany jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC. 

15:27
Technický zásah – Na Blatském sídlišti v domě č. p. 586 odstranili hasiči ze stanice Soběslav roj nebezpečného hmyzu.

22:19
Technický zásah – Otevření dveří bytu a snesení pacientky do sanitky zajistila ve spolupráci se ZZS na sídlišti Svákov č. p. 703 v Soběslavi místní profesionální jednotka. 

Středa 25. května

13:10
Technický zásah – Do ulice 9. května č. p. 1457/27 v Táboře byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice k monitoringu požáru v bytě. Průzkum místa události ukázal, že pravděpodobně došlo k zahoření elektroinstalace a rozvodné skříně v jednom z bytů, a to při přechodu na noční tarif. Uživatel bytu odpojil přívod elektrické energie, hasiči pouze provedli přirozené odvětrání zakouřeného obývacího pokoje a kuchyně. Zahoření nezpůsobilo žádnou škodu.

13:44
Technický zásah – Pomocí výškové techniky z centrální stanice Tábor odstranila jednotka místních profesionálů z domu č. p. 1368 v Hošťálkově ulici v Táboře roj nebezpečného hmyzu.

16:55
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila ve své obci dovoz vody na místní fotbalové hřiště v ulici U Stadionu. 

Čtvrtek 26. května

7:59
Technický zásah – V obci Chotoviny provedla profesionální jednotka z jednotky HZSP SŽDC s automobilovým jeřábem jeřábové práce. 

8:50
Technický zásah – V areálu mateřské školky v Kollárově ulici v Táboře č. p. 2497 odstranili profesionálové z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu. 

14:42
Požár – Přibližně za hodinu od příjezdu hasičů z jednotky SDH obce Veselí nad Lužnicí a ze stanice Soběslav na místo události byl zlikvidován požár trávy a křoví, jež hořely v Luční ulici ve Veselí nad Lužnicí v těsné blízkosti řadových garáží. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Pátek 27. května
09:11
Požár  - Na ohlášený požár domu v obci Jeníčkova Lhota vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor a jednotky SDH obcí Chotoviny a Tábor. Jednalo se o novostavbu o půdorysu cca 18 x 15 metrů, která byla přibližně z jedné třetiny zasažena požárem. V 10:59 hodin velitel zásahu nahlásil likvidaci požáru. Předběžná škoda je vyčíslena na 1 500 000,-- Kč, uchráněné hodnoty 2 000 000,-- Kč. 

13:31
Technický zásah – Odstranění nalomeného stromu v obci Klokoty provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. 

19:27
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav provedla v obci Klenovice úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Sobota 28. května
10:09
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav  vyjela k technickému zásahu v obci Soběslav II, Chvalovského nábřeží, kde vlivem zvýšení vodní hladiny došlo při vodohospodářských pracích k odplavání odpadní roury. Jednotka rouru zajistila. Událost byla ohlášena Městské policii Soběslav a zároveň byla vyrozuměna společnost odpovědná za provádění vodohospodářských prací o potřebě zajištění ostatního stavebního materiálu.

Neděle 29. května
03:47
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor k odstranění následků dopravní nehody v Táboře. ul. Čsl. Armády. Návrat jednotky v 04:52 hod.

