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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 7. 2. do 13. 2. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 6. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 7. února
10:37
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou vyjela k obci Bohunice, kde odstranila následky dopravní nehody nákladního vozu Tatra 815. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a pomocí sorbentu vyčistili z vozovky uniklé provozní látky. 

15:21
Technický zásah – V České ulici č. p. 231/19 v Českých Budějovicích zasahovali profesionálové z centrální stanice, kteří zde na žádost Policie ČR otevřeli dveře bytu. 

15:32
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Branišovské ulici č. p. 944/48 také v Českých Budějovicích, kde za zabouchnutými dveřmi bytu byl zapnutý vařič.

15:57
Požár – Technická závada na svítidle byla příčinou vzniku požáru ve sklepních prostorách firmy v Nádražní ulici č. p. 100/51 v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali přibližně do patnácti minut po příjezdu na místo události. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 20 000,--.
16:59
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu na žádost Policie ČR evidují hasiči z centrální stanice v Zeyerově ulici č. p. 600/9 v Českých Budějovicích.

Úterý 8. února

11:18
Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 807/64 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

12:31
Technický zásah - Po půl jedné odpolední vyjela profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny ve své obci k ohlášenému výbuchu lahve v jedné z místních firem. Hasiči na místě nalezli těžce zraněnou osobu, která byla resuscitována zdravotníky ZZS. Oživování bohužel nebylo úspěšné. Pracovník firmy zemřel na následky fyzikálního výbuchu, ke kterému došlo při plnění tlakové lahve. Jelikož se nejednalo o výbuch chemický, spojený s požárem, byla celá událost předána k šetření Policii ČR. 

13:09
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjela tatáž jednotka do ulice U Trojice č. p. 764/6 v Českých Budějovicích. Jednotka nezasahovala, na místo se dostavila majitelka.

17:15
Technický zásah – V Týně nad Vltavou v ulici Břehy spadl na vozovku velký kámen a dále hrozil pád jednoho ze stromů. Hasiči z místní požární stanice ve spolupráci s Policií ČR a pracovníky SÚS České Budějovice odklidili strom a místo události řádně označili. Komunikace je průjezdná.

Středa 9. února

10:53
Technický zásah – V obci Koloděje nad Lužnicí v domě č. p. 48 pomohla jednotka ze stanice Týn nad Vltavou se snesením pacientky do sanitky.

17:21
Dopravní nehoda – Přibližně tři litry motorového oleje, který unikl na vozovku v ulici Pod Tratí v Týně nad Vltavou ze zaparkovaného osobního automobilu Škoda Felicia, vyčistila pomocí sorbentu místní profesionální jednotka.

18:47
Požár – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Baumaxu v Českých Budějovicích. Operační středisko k zásahu vyslalo osádku cisterny z centrální stanice, která na místě zjistila, že se jedná o požár v bufetu uvnitř obchodu, kde hořela fritéza a část stěny. Požár byl jednotkou rychle uhašen, přesto se škoda vyšplhala na Kč 20 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

20:44
Technický zásah – Na sídlišti Máj v ulici Ant. Barcala č. p. 1368/30 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

Čtvrtek 10. února

10:32
Technický zásah – V 10:32 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice, ulice Emy Destinové čp. 42 na otevření bytu. Návrat jednotky v 11:16 hod.
13:54
Únik nebezpečných látek – V 13:54 hod. vyjížděla jednotka z PS Týn n/Vltavou s technikou  STEYR a Fabia k úniku cca 10 litrů nafty z nádrže NA Avia v obci Týn nad Vltavou, náměstí Mládeže. Návrat poslední jednotky v 16:19 hod .
16:06
Dopravní nehoda – V 16:06 hod. vyjížděla jednotka z PS Suché Vrbné s technikou  TA - 2 MB Sprinter v obci České Budějovice, ulice Litvínovická na úklid vozovky po dopravní nehodě.  Návrat jednotky v 17:05 hod.

18:26
Technický zásah – V 18:26 hod. vyjížděla jednotka z  PS Suché Vrbné s technikou  TA - 2 MB Sprinter k úniku provozních kapalin z autobusu ČSAD na silnici č. 143 před obcí Homole. Jednalo se o cca 10 litů oleje a 20 litrů chladící kapaliny. Jednotka provedla úklid vozovky. Návrat jednotky v 19:45 hod.

20:06
Dopravní nehoda – V 20:06 hod. vyjížděla jednotka z PS Suché Vrbné s technikou  TA - 2 MB Sprinter  k úklidu vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu  na silnici z Plavu na Heřmaň. Návrat jednotky v 21:24 hod.

Pátek 11. února

10:08
Požár – V 10:08 hod. vyjížděla jednotka z  PS Týn nad Vltavou s technikou STEYR TLF, na hlášený kouř z parku v obci Malá Strana, ulice Písecká. Jednalo se o požár odpadu – beze škody. Návrat jednotky v 10:30 hod.

11:35
Technický zásah – V 11:35 hod. vyjížděla jednotka HZSP SŽDC České Budějovice s technikou CAS 32, na mytí lokomotivy v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 12:30 hod.

13:45
Technický zásah – V 13:45 hod. vyjížděla jednotka z PS Suché Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter, na pomoc nepohyblivé osobě z vany v obci Plav. Návrat jednotky v 14:25 hod.

20:18
Požár – V 20:18 hod. vyjížděla jednotka z PS Trhové Sviny s technikou CAS 20 CAMIVA,  JSDHO Borovany s technikou CAS 15 – MAN a JSDHO Ledenice s technikou CAS 32-T815 , CAS 20 - RENAULT Midlum, k požáru skládky odpadu Růžov v k.ú. Ledenice.  Na místě zjištěný požár plastů o rozloze 2x2 metry. Požár uhašen, místo prolito 12m3 vody. Na místo se dostavil vedoucí skládky, zajistil noční trvalý dohled svými zaměstnanci. Beze škody, příčina dále nešetřena.  Návrat poslední jednotky v 21:59 hod.

Sobota 12. února

9:13
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice zasahovala v Kostelní ulici č. p. 1044/38 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu.

18:09
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala také  Puklicově ulici č. p. 993/7 v Českých Budějovicích.

Neděle 13. února

0:03
Technický zásah – V restauraci Točna v Plané zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice společně s Policií ČR a ZZS u technického zásahu. 

0:21
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v drážní budově v Krumlovské ulici v Českých Budějovicích. Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC prokázali, že se jedná o planý poplach. 

13:50
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionální hasiči z centrální stanice v Puklicově ulici č. p. 1000/6 v Českých Budějovicích. 

15:27
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila jednotka ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na silnici E55 u obce Boršov nad Vltavou. 

16:46
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří, kde bylo zabouchnuté malé dítě, evidují profesionálové z centrální stanice v Dubenské ulici č. p. 1654/17 v Českých Budějovicích. 

18:34
Technický zásah – Třetí nouzové otevření uzavřených prostor zaznamenala jednotka z centrální stanice na náměstí Přemysla Otakara II. v domě č. p. 50/14. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 7. února

13:35
Požár – Požár suché trávy na ploše cca 35 x 20 metrů likvidovali na stavební parcele v Dolním Dvořišti profesionální hasiči ze stanice Kaplice. K zásahu byla svolána také jednotka SHD obce Dolní Dvořiště, jejího zásahu však na místě nebylo třeba. Profesionálové požár lokalizovali téměř ihned po svém příjezdu, úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 13:55 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Škoda způsobená požárem je Kč 6 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. 
Úterý 8. února

7:01
Technický zásah – Otevření nastartovaného osobního automobilu Škoda Felicia provedla v Českém Krumlově v Domoradické ulici profesionální jednotka z centrální stanice. 

12:57
Technický zásah – Monitoring kouře provedli u obce Slupenec profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov. Jednalo se o pálení klestu.

Středa 9. února

16:11
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila profesionální jednotka z centrální stanice po dopravní nehodě vozovku ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově. 

20:34
Dopravní nehoda – Další úklid vozovky od uniklých provozních látek si tatáž jednotka připsala na výjezdu z Českého Krumlova ve směru na Větřní, kde naproti kempu Otavan havaroval osobní automobil. 

Čtvrtek 10. února

14:41
Požár – V 14:41 hod. vyjížděla jednotka z PS Kaplice s technikou RZA 1 – JEEP a CAS 15 – Mercedes do obce Kaplice, továrna Engel, ulice Českobudějovická na požár hlášený EPS. Na místě zjištěno, že servisní technik prováděl kontrolu zařízení.  Návrat poslední jednotky v 14:58 hod.
19:28
Dopravní nehoda – V 19:28 hod. vyjížděla jednotka z CPS Český Krumlov s technikou RZA 1 - JEEP, CAS 20 - SCANIA  k dopravní nehodě nákladního a osobního automobilu na silnici č. 3  mezi obcemi Holkov a Velešín. Jednotka nevyprošťovala, 2 zraněné osoby mimo vozidlo v péči ZZS, na místě události provedla zajištění místa nehody. Návrat poslední jednotky v 21:32 hod.

Pátek 11. února

14:02
Dopravní nehoda – V 14:02 hod. vyjížděla JSDHO Vyšší Brod s technikou RZA - VW Transporter, na úklid vozovky po DN osobního automobilu v obci Vyšší Brod . Návrat jednotky v 15:52 hod.

15:25
Technický zásah – V 15:25 hod. vyjížděla jednotka z  PS Kaplice s technikou RZA 1 - JEEP, k odstranění padlého stromu na silnici č. 3 před obcí Nažidla. Návrat jednotky v 15:42 hod.

17:18
Technický zásah – V 17:18 hod. vyjížděla jednotka z PS Frymburk s technikou CAS K25 - T 815, PŘ lodní - Frymburk, JSDHO Černá v Pošumaví s technikou CAS 32 T148, CAS 20 Š 706 a JSDHO Vyšší Brod s technikou CAS 25 - L101, k ohlášenému volání o pomoc ve směru osady Kyselov u v.n.Lipno I, v k.ú. obce Dolní Vltavice. Ohlášeno PČR, povolána Vodní záchranná služba.  Provedena bezúspěšná prohlídka terénu do vzdálenosti 50 metrů z každé strany přívozu. Návrat poslední jednotky v 20:27 hod. 
Sobota 12. února

3:32
Planý poplach – V obci Lipno nad Vltavou na Marině byl ohlášen požár v prvním patře restaurace. Na místo vyjela profesionální jednotka ze stanice Frymburk, která zajistila evakuaci osob z celého patra, jež bylo zakouřené po použití práškových hasících přístrojů. Průzkumem bylo zjištěno, že k žádnému požáru nedošlo, přístroje byly použity neoprávněně podnapilými osobami.

Neděle 13. února

12:49
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vyšší Brod zasahovala u železničního přejezdu Herbertův Mlýn, kde havaroval osobní automobil. Hasiči během půlhodiny provedli zajištění havarovaného vozu a jeho otočení zpět na kola. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 7. února

17:35
Technický zásah – V Claudiusově ulici č. p. 468 v Jindřichově Hradci provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

Úterý 8. února

9:48
Planý poplach – Mezi obcemi Novosedly a Hatín za obcí Jemčina byl ohlášen požár stohu. Operační středisko na místo vyslalo profesionální jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec a svolalo také jednotku SDH obce Hatín. Na místě zásahu bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o dohořívající starý stoh, který jednotka nechá bez zásahu zcela vyhořet. Požár je beze škody a bez dalšího šetření.

Středa 9. února

8:16
Dopravní nehoda – Za obcí Blažejov ve směru na Jindřichův Hradec havaroval osobní automobil. ZZS, která nehodu na operační středisko HZS ohlásila, si vyžádala k vyproštění zraněných osádku profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Když hasiči přijeli na místo, byli všichni cestující z vozu venku a bez zranění. ZZS se již na místě nenacházela, odjela. Jednotka HZS provedla zajištění vozu a krátce před 9. hodinou se vrátila zpět na základnu. 

Čtvrtek 10. února

3:16
Požár – V 03:16 hod vyjížděla jednotka  z PS Třeboň s technikou CAS 15 a CAS 32 T- 815, na požár stavební buňky v obci Třeboň II. Škoda 20 tisíc, UH 0, příčina v šetření PČR. Návrat poslední jednotky v 04:12 hod. V době příjezdu jednotky se mimo objekt, který byl zcela zasažen požárem, nacházela jedna osoba. Tu měla v péči Policie ČR. 

Pátek 11. února

5:14
Dopravní nehoda –V 05:14 hod. vyjížděla jednotka z PS Dačice s technikou CAS 20 K L101, k dopravní nehodě s vyproštěním osoby na silnici č. 23 mezi obcemi Studená a Mrákotín. Přes KOPIS kraje Vysočina vyžádána jednotka z PS Telč. Po příjezdu na místo zraněná osoba vyproštěna a předána ZZS, vozidla zabezpečena proti požáru, proveden úklid vozovky. Návrat jednotky v 6:59 .
8:51
Planý poplach – V 08:51 hod. vyjížděla jednotka z CPS Jindřichův Hradec s technikou CAS 20 - Scania, na hlášený požár komína v obci Horní Pěna. Jednotka projela celou obec, nic podezřelého nenašla.  Návrat jednotky v 10:32 hod.

19:29
Technický zásah – V 19:29 hod. vyjížděla jednotka z CPS Jindřichův Hradec s technikou VEA1 na otevření bytu v obci Jindřichův Hradec, ulice Hvězdná. Na místo přivolána PČR a ZZS. Jednotka byt otevřela a  osoba předána PČR. Návrat jednotky v 20:28 hod.

Sobota 12. února

5:08
Dopravní nehoda – Na kruhovém objezdu v Třeboni měla zasahovat profesionální jednotka z místní požární stanice u úklidu vozovky po dopravní nehodě. Jednotka však byla odvolána k jiné události, k nehodě se vrátila až po jejím došetření Policií ČR. 

6:19
Technický zásah – Mezi obcemi Libořezy a Mirochov odklidili hasiči ze stanice Třeboň z vozovky spadlý strom.

Neděle 13. února

9:29
Únik nebezpečných látek – Na silnici vedoucí z Nové Vsi směrem na Číměř si Policie ČR vyžádala jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde z vozovky odstranila cca 10 litrů provozních látek uniklých z nákladního automobilu. Po zasypání skvrny sorbetem a závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Územní odbor Písek

Pondělí 7. února

7:15
Únik nebezpečných látek – Benzín uniklý z proražené nádrže vozu Opel Corsa vyčistili z vozovky na parkovišti před firmou Jietx v ulici U Vodárny v Písku profesionální hasiči z místní požární stanice. 

18:54
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Třebízského ulici č. p. 379/4 v Českých Budějovicích u nouzového otevření dveří bytu.

Úterý 8. února

10:06
Planý poplach – K údajnému úniku látek do ovzduší vyjela do Sedláčkovy ulice v Písku profesionální jednotka z místní centrální stanice. Průzkumem bylo zjištěno, že zde k žádnému úniku nedochází. 

16:40
Technický zásah – Strom nahnutý nad stezkou odstranila v Milevsku v ulici Na Vinicích jednotka z místní požární stanice.

Středa 9. února

5:58
Dopravní nehoda – Na obchvat města Písek byly vyslány dva vozy požární techniky z centrální stanice Písek, aby pomohly s odstraněním následků dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda byla na operační středisko HZS Policií ČR nahlášena s nutností vyproštění zraněných. Hasiči po příjezdu k nehodě nakonec nemuseli vyprošťovat, řidič byl již z vozu venku a byl již ošetřován ZZS. Rychlý zásahový automobil i cisterna se krátce po 6. hodině vrátily zpět na základnu.

Čtvrtek 10. února  Bez událostí

Pátek 11. února  Bez událostí
Sobota 12. února

17:59
Únik nebezpečných látek – V Jeronýmově ulici v domě č. p. 1146 v Písku došlo v jednom z bytů k úniku plynu z rozvodů. U zásahu byla přítomna profesionální jednotka z centrální stanice, příslušníci Městské policie Písek a pracovník plynáren. Bylo provedeno uzavření plynu a majiteli byla nařízena oprava.

Neděle 13. února

9:20
Technický zásah – Do bytu v domě č. p. 1363 na nábřeží 1. máje v Písku vnikli profesionální hasiči z místní centrální stanice, aby zde provedli technický zásah – uzavření vody, která vytékala z prasklého topení. 

12:38
Technický zásah – V Milevsku v ulici Št. Dvořáka v domě č. p. 737 evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 7. února  Bez událostí 
Úterý 8. února  Bez událostí

Středa 9. února  Bez událostí 
Čtvrtek 10. února

11:08
Technický zásah – V 11:08 hod. vyjížděla jednotka HZSP SŽDC s technikou TA 2/CH - AVIA 31 a RZA - NISSAN Navara  do obce Volary na technický zásah - prasklá voda na ubytovně. Návrat poslední jednotky v 17:44 hod.

13:38
Technický zásah – V 13:38 hod. vyjížděla JSDHO Volary s technikou AVIA, v obci Volary, ulice Tolarova  k čerpání vody. Návrat jednotky v 16:04 hod.

15:50
Požár – V 15:50 hod vyjížděla  JSDHO Volary s technikou CAS 25 do obce Volary, Soumarská ul. na požár komína. Požár beze škody. Návrat poslední jednotky v 16:10 hod.

Pátek 11. února

6:46
Dopravní nehoda – V 06:46 hod. vyjížděla jednotka z PS Vimperk s technikou RZA 1 PT, CAS 20- Mercedes na zajištění DN OA v obci Strážný. Návrat poslední jednotky v 11:30 hod.

Sobota 12. února  Bez událostí
Neděle 13. února

3:58
Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru rodinného domu č. p. 7 v obci Lažiště. Jednalo se o požár ve střešním prostoru domu, hasiči z centrální stanice Prachatice společně s jednotkou místních dobrovolných hasičů požár v 4:33 hodin lokalizovali, poté museli provést rozebrání části krovu, aby dohasili všechna ohniska. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 350 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 7. února  Bez událostí 

Úterý 8. února

6:28
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehody zajistila ve své obci profesionální jednotka ze stanice Vodňany. 

Středa 9. února

7:34
Únik nebezpečných látek – Během několika minut zlikvidovali ve Strakonicích profesionální hasiči z centrální stanice z vozovky cca 10 litrů uniklé nafty.

11:05
Technický zásah – Městská policie města Vodňany si vyžádala jednotku místních profesionálních hasičů k rybníku Čežarka ve Vodňanech, aby odsud vylovila autobaterii. Ta se nacházela cca dva metry od břehu. Po vyzvednutí byla baterie převezena na skládku. 

12:31
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS v obci Krč, kde v domě č. p. 1 pomohla s transportem osoby. 

18:09
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kovovém kontejneru, který hořel u obce Řečice. Požár během několika minut zlikvidovali profesionální hasiči ze stanice Blatná. 

Čtvrtek 10. února

13:07
Dopravní nehoda – V 13:07 hod. vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou CAS K25 - L 101 a AJ 14 - T 815, v obci Sedlice na vyproštění jedné osoby z havarovaného OA. Návrat poslední jednotky v 15:04hod.
13:17
Technický zásah – V 13:17 hod. vyjížděla  jednotka z CPS Strakonice s technikou RZA 1 – NISSAN do obce Strakonice,  ulice Zvolenská ulice na otevření bytu. Návrat jednotky v 13:39 hod.
17:25
Dopravní nehoda –  V 17:25 hod vyjížděla na  ohlášení PČR jednotka z PS Vodňany s technikou RZA 1 - Nissan, CAS 15 - Mercedes Atego, k dopravní nehodě  u Tesca v obci Vodňany. Při jízdě jednotky k zásahu PČR upřesnila, že se nejedná o vyproštění a rovněž z vozidel neunikají provozní kapaliny. Návrat poslední jednotky v 17:29 hod..
Pátek 11. února

6:00
Dopravní nehoda – V 06:00 hod. na žádost PČR vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou AJ 14 - T 815, k převrácenému dodávkovému automobilu na silnici č. 4  za obcí Strakonice směr Praha u odbočky k obci Přešťovice. Návrat jednotky v 7:12 hod.
8:31
Technický zásah – V 08:31hod. vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou CAS 20 - Scania, na pomoc při snesení pacienta pro ZZS v obci Štěkeň, ulice Kestřanská. Návrat jednotky v 10:24 hod.

10:28
Technický zásah – V 10:28 hod. vyjížděla jednotka z CPS Strakonice s technikou CAS 20 - Scania, na nahlášený únik plynu v objektu obci Strakonice,  U Sv. Markéty. Na místě propan butanová láhev z níž unikal plyn, jednotka vyměnila těsnění a odvětrala objekt. Návrat jednotky v 11:01 hod.

19:36
Požár – V 19:36 hod. vyjížděla jednotka z PS Blatná s technikou CAS 20-L 101,  JSDHO Lnáře s technikou CAS 24-Š 706 a JSDHO Tchořovice s technikou DA 12-A 31, k nahlášenému požáru v katastrálním obci Tchořovice u bývalého letiště.  Na místě zjištěný požár skládky o rozloze 4x4 metry. Beze škody, příčina dále nešetřena. Návrat poslední jednotky v 21:05 hod.

Sobota 12. února  Bez událostí

Neděle 13. února

12:25
Dopravní nehoda – Za obcí Dobev ve směru na Strakonice havaroval osobní automobil Škoda Octavia. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Písek již v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu jednotka odjela na základnu.

Územní odbor Tábor

Pondělí 7. února

7:21
Planý poplach – K ohlášenému požáru vyjela do obce Chlebov k bioplynové stanici se dvěma cisternami profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o planý poplach – spalování přebytečného metanu.
Úterý 8. února

21:20
Planý poplach – Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor byli vysláni včetně výškové techniky k požáru výškové budovy bývalých kasáren na nám. Prokopa Velikého v Táboře. Zároveň byla svolána dobrovolná jednotka obce Tábor. Průzkumem objektu bylo zjištěno, že šlo o nenahlášené pálení kabelů v sudu, které již uhasili pracovníci jedné z firem. 

Středa 9. února

7:59
Technický zásah – K došetření nehody vyjel do Valdenské ulice v Táboře osobní automobil z jednotky HZSP SŽDC. 

8:05
Dopravní nehoda – U dopravní nehody tří osobních automobilů zasahovala v Táboře – Náchodě profesionální jednotka z centrální stanice. Osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny musely z jednoho z havarovaných vozů vyprostit jednu zaklíněnou osobu. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a zdravotníky ZZS. Po vyproštění se rychlý zásahový automobil vrátil na základnu, ostatní hasiči pokračovali v zajištění havarovaných vozů proti požáru, úniku provozních látek a úklidu místa nehody. 
13:18
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala před obcí Slapy ve směru od Tábora, kde čelně narazil do stromu řidič osobního automobilu Fiat Tipo. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, byl řidič již mimo havarovaný vůz a lékař ZZS u něj konstatoval smrt. Zasahující hasiči provedli kontrolu úniku provozních látek a krátce před 14. hodinou se vrátili zpět na základnu. V 14:56 hodin na místo vyjela opět jednotka z centrální stanice, která provedla úklid vozovky od střepů a plastů a vyčištění vozovky od uniklého oleje.

Čtvrtek 10. února

15:44
Technický zásah – V 15:44 hod. vyjížděla jednotka z CPS Tábor s technikou TA 2 A 31 do  obce Dražice na otevření bytu. Návrat jednotky v 16:28 hod.

21: 11
Technický zásah – V 21:11 hod. vyjížděla jednotka z CPS Tábor s technikou CAS 20 - K, CAS 32 Tatra 815,  a CAS 32 a RZA - NISSAN Navara k nahlášenému požáru železničního vagonu vlakové soupravy R 658 České Budějovice - Praha v železniční stanici Tábor. Na místo povolána rovněž JSDHO Tábor, která před ohlášeným výjezdem byla odvolána.  Po příjezdu jednotka zjistila, že se jednalo o závadu na elektroinstalaci. Návrat poslední jednotky v 23:37 hod.
Pátek 11. února

0:17
Planý poplach – V 00:17 hod. vyjížděla jednotka  z PS Týn nad Vltavou s technikou STEYR TLF,  AZ 37 a  JSDHO Bechyně s technikou CAS 24 Praga  k nahlášenému dýmu z bytu osmipatrového panelového domu v obci Bechyně sídl. Obránců míru. Při příjezdu jednotky majitel byt otevřel. Nechal bez dozoru zapnutý spotřebič při ohřívání jídla.  Návrat poslední jednotky v 01:19 hod.
8:19
Technický zásah – V 08:19 hod. vyjížděla HZSP SŽDC technika:TA S 3 T815 8x8, na kácení nebezpečného stromu v žel. st. Roudná . Pro obtížný terén se jednotka na MU nedostala – přejezd k jiné MU. Návrat poslední jednotky v 12:27 hod.

8:48
Dopravní nehoda – V 08:48 hod. vyjížděla jednotka z CPS Tábor s technikou RZA 1 Nissan, na DN osobního automobilu v obci Sezimovo Ústí, ulice Okružní. Jednotka nevyprošťovala, osoba uvnitř sanitního vozu – na místě již lékař. Zajištění vozidla proti požáru. Návrat jednotky v 09:35 hod.

9:00
Technický zásah – V 09:00 hod. vyjížděla jednotka z PS Tábor s technikou CAS 20 - K, na pomoc při snesení pacienta pro ZZS v obci Tábor,  nám. Přátelství. Návrat jednotky v 09:22 hod.

9:55
Technický zásah – V 09:55 hod. vyjížděla jednotka z HZSP SŽDC České Budějovice s technikou TA S 3 T815 8x8, na kácení nebezpečně nahnutého stromu v železniční stanici Veselí nad Lužnicí. Návrat jednotky v 12:28 hod.

Sobota 12. února

20:27
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár sazí v komíně domu č. p. 265/2 v Barvířské ulici v Táboře. Na místě zasahovali profesionálové z centrální stanice. 

Neděle 13. února

5:32
Záchrana zvířat – V obci Dvorce zasahovali profesionální hasiči ze stanice Soběslav, kteří se pokoušeli z vody vytáhnout topícího se psa. Bohužel se pes dostal pod led a jednotce se ho nepodařilo dostat ven.

12:57
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý elektrický spotřebič, otevřeli v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2416 v Táboře místní profesionální hasiči. 

17:00
Planý poplach – V bývalém vojenském areálu v Táboře – Klokotech byl ohlášen požár. Hasiči z místní centrální stanice provedli průzkum celého uvedeného prostoru, ale nenalezli žádné známky hoření.

