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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 28. 2. do 6. 3. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 9. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice
Pondělí 28. února

23:10
Technický zásah – Starosta obce Neplachov si vyžádala jednotku místních dobrovolných hasičů, aby u obce Mazelov pomohla s pátráním po pohřešované osobě. Ta byla nalezena u místního rybníka v pořádku.

Úterý 1. března

3:55
Požár – Od požáru sazí v komínovém tělese došlo v rodinném domě č. p. 13 v obci Hrádek k požáru v půdním prostoru. Požár, při kterém musela být pro úplnou likvidaci rozebrána část střešní konstrukce, hasili profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny se dvěma cisternami společně s kolegy z jednotky místních dobrovolných hasičů, kteří se na místo dostavili také se dvěma zásahovými vozy.  Úplné uhašení požáru velitel zásahu nahlásil na operační středisko devět minut po šesté hodině ranní. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 450 000,--. Příčinou vzniku požáru je zazděný trám v komínové konstrukci.
16:17
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice zasahovala na kruhovém objezdu na Okružní ulici v Českých Budějovicích, kde na žádost Policie ČR provedla zajištění havarovaného osobního automobilu. Po odpojení autobaterie a zajištění vozu proti úniku provozních látek se jednotka v 16:31 hodin vrátila na základnu.

20:31
Planý poplach – Profesionální hasiči jednotky HZSP SŽDC vyjely na základě ohlášení elektrické požární signalizace o požáru do jednoho z drážních objektů v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Průzkum potvrdil, že se jednalo o planý poplach.

20:34
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny spolupracovali s Policií ČR a ZZS v obci Údolí, kde vnikli do domu č. p. 87 a pomohli s naložením pacientky do sanitky. 
Středa 2. března 

0:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Dubné a profesionální hasiči z centrální stanice spolupracovali s příslušníky Policie ČR při hledání pohřešované osoby. Pátrání bylo vedeno v okolí sídliště Máj v Českých Budějovicích směrem na obec Dubné. 
7:53
Požár – Nedbalost byla příčinou vzniku požáru černého plastového kontejneru, ke kterému došlo ve Staroměstské ulici za restaurací Perla v Českých Budějovicích. Kontejner hořel v uzamčeném přístřešku, kam se jednotka profesionálů z centrální stanice dostala odštípnutím visacího zámku. Dohořívající kontejner hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR stanovili výši škody na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.

12:39
Technický zásah – Pro ZZS zasahovala profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny v obci Žár, kde v domě č. p. 76 pomohla se snesením pacienta do sanitky. 

13:53
Technický zásah – Pomoc s ochlazováním okolí při plošném vypalování porostů poskytla v obci Vráto profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. 

Čtvrtek 3. března 

6:31
Dopravní nehoda – Převrácení havarovaného osobního automobilu zpět na kola a odpojení akumulátoru zajistila po dopravní nehodě v obci Roudné profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

12:52
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou č. p. 497 v Sakařově ulici v Týně nad Vltavou zajistili místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

13:34
Technický zásah – Během dvaceti minut vytáhli profesionální hasiči z centrální stanice z prostředku Malého jezu v Českých Budějovicích plavající plastový kontejner. Hasiči se k jezu dostali na člunu, kontejner dotáhli ke břehu a vytáhli ven. 

Pátek 4. března

7:51
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky si vyžádala ZZS v Máchově ulici č. p. 644/15 v Českých Budějovicích.

13:06
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár staré pneumatiky, která hořela v Hlinské ulici v Českých Budějovicích v odpadní jímce na neobdělávané zatravněné ploše. Požár zlikvidovali profesionálové z centrální stanice. 

14:27
Technický zásah – V dýchací technice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou v obci Nuzice, kde v domě č. p. 2 byl ohlášen požár kotle. Jednalo se pouze o přetopený kotel, jež hasiči odpojili od přívodu elektrické energie, vyhrabali topeniště a silně zakouřený prostor kotelny odvětrali. 
15:02
Dopravní nehoda – Na Lidické třídě v Českých Budějovicích odstraňovali profesionálové z centrální stanice následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Oddělení havarovaných aut, jež byly napasované do sebe, hasiči provedli až pomocí rozbrusu odříznutím závěsu jednoho z vozů. 

17:08
Požár – Opět beze škody a bez dalšího šetření skončil požár trávy na ploše cca 20 x 20 metrů, ke kterému došlo v Českých Budějovicích U Hvízdala. Požár uhasila během několika minut profesionální jednotka z centrální stanice. 

Sobota 5. března

11:22
Technický zásah – V Dlouhé ulici č. p. 1030/14 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice na vyžádání Policie ČR dveře bytu.

14:53
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala tatáž jednotka v Krajinské ulici č. p. 225 také v Českých Budějovicích.

15:30
Požár – Požár trávy na ploše cca 5 x 10 metrů uhasila za přítomnosti příslušníků Městské policie České Budějovice u obchodního domu Tesco v Českých Budějovicích jednotka z místí centrální stanice.

17:08
Požár – Jednotka SDH obce Bavorovice zasahovala ve své obci u požáru trávy v okolí hřiště. Požár je beze škody.

17:20
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice v Resslově ulici č. p. 1520 v Českých Budějovicích.
22:36
Požár – Jednotka profesionálů ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Nové Hrady zasahovaly u požáru komína v obci Trpnouze v domě č. p. 18. Dobrovolní hasiči, kteří se na místo dostavili jako první, provedli uhašení žhavých sazí pomocí písku. Poté měl majitel čekat na ochlazení komína a provést jeho čištění. Jednotky se vrátily na základny. K zásahu však profesionální jednotka vydala ještě jednou, a to z toho důvodu, že majitel začal komín čistit ještě v noci. Hasiči museli provést vyhrabání veškerých žhavých sazí z komína ven. Poté bylo požářiště opět předáno majiteli. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Neděle 6. března

8:59
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice si připsali nouzové otevření dveří bytu v Lipenské ulici č. p. 1688/44 v Českých Budějovicích. 

12:35
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od benzínu uniklého ze zaparkovaného osobního automobilu zajistila v Novohradské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 28. února

6:10
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice Kaplice zasahovala v obci Děkanské Skaliny, kde provedla nouzové otevření nastartovaného osobního automobilu.

16:11
Technický zásah – Ve Velešíně na Sídlišti v domě č. p. 457 zaznamenala stejná jednotka z Kaplice další nouzové otevření uzavřených prostor. Tentokráte se jednalo o dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté vařící se jídlo na sporáku.

19:09
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla Zdravotnické záchranné službě v obci Bližná č. p. 5 profesionální jednotka ze stanice Frymburk.

Úterý 1. března  Bez událostí

Středa 2. března

8:56
Technický zásah – Osádky cisterny, automobilového žebříku a vyprošťovacího automobilu zajistili v Českém Krumlově ve Chvalšinské ulici odstranění stromu nebezpečně nakloněného nad vozovkou.
Čtvrtek 3. března

20:09
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovali profesionální hasiči ze stanice Kaplice ve Školní ulici v obci Besednice, kde v domě č. p. 80 otevřeli dveře bytu, za kterými ležela nemohoucí osoba.

Pátek 4. března

15:35
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kremže vyjela k obci Nová Ves, kde se ve směru na Holešovice střetly dva osobní automobily továrních značek Škoda Fabia combi a Škoda Octavia combi. Při nehodě utrpěla lehké zranění řidička Octavie, byla jednotkou HZS předána zdravotníkům ZZS k dalšímu ošetření. Hasiči dále odpojili u obou vozů akumulátory a zajistili místo nehody. Po úklidu vozovky od uniklých provozních látek se jednotka krátce po 17. hodině vrátila zpět na základnu.

18:44
Technický zásah – Nenahlášené pálení na soukromém pozemku v obci Zdíky bylo příčinou výjezdu profesionálů ze stanice Kaplice k údajnému požáru.

19:17
Dopravní nehoda – Osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov vyjely k obci Kájov, kde byla Zdravotnickou záchrannou službou nahlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Po příjezdu k nehodě hasiči zjistili, že vyproštění není třeba, cisterna se vrátila zpět na základnu. Osádka RZA zajistila úklid komunikace a na základnu se vrátila v 20:36 hodin.
Sobota 5. března  Bez událostí
Neděle 6. března

15:49
Technický zásah – Otevření osobního automobilu zaznamenala u supermarketu Tesco v Českém Krumlově jednotka místních profesionálních hasičů.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 28. února

0:21
Požár – Dvě jednotky - dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice a profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec – zasahovaly v obci Číměř, kde byl ohlášen požár sazí v komíně. Jako první k zemědělské usedlosti přijela dobrovolná jednotka následována profesionály. Průzkumem bylo zjištěno, že od komínového tělesa, ve kterém se vznítily saze, začaly hořet i dřevěné stropní trámy. Hasiči museli zasažené trámy vyřezat a strhnout a až poté bylo možné požár zcela uhasit. Vzniklá škoda činí Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Poslední jednotka se vrátila na základnu krátce před půl sedmou ranní.

14:04
Technický zásah – Z automobilové plošiny ze stanice Dačice odstranili profesionální hasiči v obci Volfířov prasklou větev stromu ohrožující elektrické vedení a obytný dům. 

15:19
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec evidují v obci Višňová č. p. 41 nouzové otevření dveří bytu.

16:07
Technický zásah – Další nalomenou větev ohrožující vozovku odřezala na žádost Policie ČR v obci Stříbřec osádka automobilové plošiny ze stanice Třeboň. 

Úterý 1. března

0:34
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela na pomoc kolegům z kraje Vysočina cisterna profesionálních hasičů ze stanice Dačice a cisterny jednotek SDH obcí Dešná a Budíškovice do obce Obůrka, kde hořel obytný dům č. p. 174. V domě bylo osm bytových jednotek, ze kterých hasiči evakuovali 8 osob. Jihočeské jednotky pomáhaly s likvidací požáru, místo zásahu postupně od půl páté ranní opouštěly. Veškeré další informace o průběhu a šetření požáru jsou k dispozici u kolegů HZS kraje Vysočina, nám je známá výše škody, a to Kč 2 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 2 000 000,--.   
8:30
Technický zásah – Labuť, která uvízla v gumách na řece pod mostem U Devíti mlýnů v Jindřichově Hradci, vysvobodili z člunu profesionální hasiči z centrální stanice. 

20:23
Technický zásah – V Chelčického ulici v domě s pečovatelskou službou č. p. 1 v Třeboni provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

Středa 2. března

10:25
Technický zásah – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDHO Nová Bystřice ve svém městě ve Švermově ulici proplach kanalizace. 

Čtvrtek 3. března 

8:37
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR zasahovali profesionálové z stanice Dačice ve svém městě v Máchově ulici č. p. 434, kde provedli nouzové otevření dveří bytu.

12:55
Technický zásah – Odklizení stromu zajistila v obci Manešovice opět profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

20:57
Technický zásah – K ohlášenému požáru v areálu podniku v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci vyjela osádka cisterny z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o kontrolované pálení kartonů. 

Pátek 4. března

15:45
Technický zásah – Na náměstí Míru č. p. 174 v Jindřichově Hradci evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Sobota 5. března

5:01
Požár – V důsledku dopravní nehody začal v obci Budeč hořet osobní automobil značky Škoda Octavia. Při příjezdu profesionální jednotky ze stanice Dačice bylo auto zcela zasažené požárem, jež se dál nešířil. Hasiči požár okamžitě lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu. Likvidace nastala v 6:22 hodin. Shořelé vozidlo se nacházelo mimo komunikaci v betonové vpusti do rybníka. Veškeré provozní kapaliny vyhořely při požáru, žádné z nich neunikly do rybníka. Výše vzniklé škody byla vyčíslena na Kč 90 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.
11:29
Požár – Další požár likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec v obci Děbolín, kde hořelo křoví a pneumatika na skládce. Požár je beze škody a bez dalšího šetření.

17:53
Technický zásah – V obci Františkov zaznamenala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí otevření dveří bytu pro Policii ČR. 

Neděle 6. března

11:06
Technický zásah – V Nádražní ulici v Jindřichově Hradci v domě č. p. 287 zasahovali profesionální hasiči z místní centrální stanice. Otevřeli dveře koupelny, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě. 

11:24
Požár – K požáru vzniklém po nenahlášeném pálení vyjela k obci Dvory nad Lužnicí profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Jednotky nakonec nezasahovaly, byly odvolány v průběhu jízdy k zásahu. Ohlašovatel dostal požár pod kontrolu.

22:15
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zajistila ve své obci úklid vozovky po dopravní nehodě.

Územní odbor Písek

Pondělí 28. února  Bez událostí

Úterý 1. března  Bez událostí

Středa 2. března

15:16
Technický zásah – U obce Mladotice na silnici z Písku na Prahu uklidili profesionální hasiči z centrální stanice Písek z vozovky cca 20 – 30 latí vysypaných z nákladního automobilu. 

16:55
Technický zásah – Za asistence Městské policie Milevsko otevřeli místní profesionálové dveře bytu v ulici J. A. Komenského č. p. 930. 

Čtvrtek 3. března 

2:23
Požár – V obci Kestřany – Zátaví zasahovaly jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Kestřany u požáru chaty. Požár byl na tísňovou linku 112 nahlášen krátce před půl třetí ranní, operační důstojníci k zásahu vyslali z výše uvedených jednotek tři cisterny a později jako posilovou jednotku technický automobil. Jako první na místo přijeli profesionální hasiči, jejichž velitel nahlásil zpět na operační středisko, že se jedná o celodřevěnou chatu o půdorysu cca 6 x 5 metrů, která byla plně zasažena požárem v celém svém rozsahu. Uvnitř chaty se nikdo nenacházel. V 3:27 hodin měly zasahující jednotky požár pod kontrolou, úplné dohašení nastalo v 4:00 hodin. Poté hasiči požářiště postupně začali opouštět. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 400 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

8:26
Technický zásah – Ještě k dohašení po nočním požáru chaty vyjela do Kestřan – Zátaví osádka cisterny z centrální stanice Písek.

Pátek 4. března

1:16
Požár – V obci Ostrovec na mostě nad řekou hořel osobní automobil. K zásahu vyjeli místní dobrovolní hasiči a profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Jako první byla na místě dobrovolná jednotka, která také provedla lokalizaci i likvidaci požáru, a to v 1:35 hodin. Po vyšetření Policií ČR byla výše škody stanovena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčinou vzniku požáru byl náraz vozu při dopravní nehodě. 

Sobota 5. března

10:54
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Otavské ulice v Písku k domu č. p. 1814 profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči nezasahovali, osoba uvnitř otevřela sama. 
13:07
Technický zásah – Na monitoring kouře byla vyslána do Kollárovy ulice v Písku jednotka profesionálů z místní centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení.

13:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou odstranila v obci Újezd nebezpečně nakloněný strom. 

20:15
Požár – Úmyslně založený požár panelu odjezdů na autobusové zastávce v Sedláčkově ulici v Písku uhasila během několika málo minut profesionální jednotka z centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Neděle 6. března  Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 28. února  Bez událostí 

Úterý 1. března  Bez událostí

Středa 2. března

15:03
Dopravní nehoda – Na silnici č. 145/17 km k obci Trhonín byla vyslána k dopravní nehodě s vyproštěním profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě hasiči zjistili, že z havarovaného vozu Renault Clio jsou obě zraněné osoby již venku. Jednotka pomohla zdravotníkům ZZS s transportem těžce zraněného do sanitky. Do příjezdu Policie ČR jednotka dále řídila provoz na komunikaci. Z vozu neunikaly žádné provozní látky a ani nebránil provozu na komunikace. Po zajištění havarovaného vozu hasiči předali nehodu Policii ČR a vrátili se na základnu. 

15:54
Požár – Během deseti minut provedla jednotka SDH obce Volary dohašení požáru trávy na ploše cca 15 x 5 metrů v Mlýnské ulici ve Volarech. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Čtvrtek 3. března  Bez událostí

Pátek 4. března

23:02
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky provedli v Mírové ulici č. p. 1012 v Prachaticích profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

Sobota 5. března  Bez událostí
Neděle 6. března

7:50
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý vařič, otevřeli v Sokolovské ulici č. p. 412 v Prachaticích místní profesionální hasiči.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 28. února  Bez událostí

Úterý 1. března

12:20
Požár – Beze škody skončil požár trávy na ploše cca 10 x 10 metrů, jež hořela u obce Buzice. Požár zlikvidovaly osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice Blatná v 12:41 hodin. 

Středa 2. března  Bez událostí

Čtvrtek 3. března  Bez událostí

Pátek 4. března
17:52
Technický zásah – Na žádost Městské policie Strakonice zajistili místní profesionální hasiči dohašení ohniště po pálení, a to v Radomyšlské ulici ve Strakonicích.

Sobota 5. března

19:02
Dopravní nehoda – Na silnici č. 174 u obce Lnáře evidují hasiči ze stanice Blatná úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Neděle 6. března

0:31
Požár – V šetření Policie ČR zůstává příčina vzniku požáru chatky v rekreační oblasti u obce Albrechtice. K požáru vyjela jednotka SDH obce Drahonice a jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vodňany. Požár zasáhnul dřevěnou chatku v plném rozsahu. S lokalizací požáru začala dobrovolná jednotka, která se na místo dostavila jako první. Minutu po druhé hodině ranní byl požár pod kontrolou. Úplné dohašení nastalo v 2:44 hodin poté, co zasahující hasiči museli kompletně rozebrat konstrukci chatky. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.
Územní odbor Tábor

Pondělí 28. února  Bez událostí

Úterý 1. března

5:57
Dopravní nehoda – V Táboře na nájezdu na dálnici D3 havaroval kamión, z jehož nádrže unikala nafta. Zasahující hasiči z centrální stanice provedli zastavení úniku a přečerpání zbylé nafty (cca 450 litrů) do připravených sudů. O události byla prostřednictvím Krajského operačního a informačního střediska HZS Jihočeského kraje informována také havarijní služba Inspekce životního prostředí, jejíž pracovník se na místo události dostavil a rozhodnul o vytěžení kontaminované půdy specializovanou firmou. Jednotka HZS místo nehody opustila v 8:30 hodin. 

7:45
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí překládku panelů. 

12:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chýnov vyjela ve své obci k umytí vozovky. 

Středa 2. března

7:36
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC odstraňovali v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí stromy.
Čtvrtek 3. března 

7:50
Technický zásah – Technický zásah si připsali profesionálové z jednotky HZSP SŽDC v železniční stanice Tábor.

14:23
Únik nebezpečných látek – Motorový olej, který po technické závadě unikl z osobního automobilu na vozovku v ulici Petra Voka v Soběslavi, vyčistila pomocí sorbentu jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

15:15
Požár – K údajnému požáru trávy vyjela k obci Větrovy profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Jednalo se o nenahlášené pálení, které bylo bez dozoru odpovědné osoby. Hasiči provedli dohašení doutnající trávy a vrátili se na základnu.

18:46
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár tří trámů, které ohořely od požáru sazí v komínovém tělese boudy na koupališti v obci Březnice. K požáru vyslalo operační středisko profesionály ze stanice Týn nad Vltavou a jednotky SDH obcí Březnice a Bechyně. Uchráněný majetek má hodnotu Kč 50 000,--. 

Pátek 4. března

11:54
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala otevření dveří v domě č. p. 2931 ve Vídeňské ulici v Táboře. Zásah provedla jednotka místních profesionálních hasičů.

21:57
Požár – Požár trávy na ploše cca 10 x 20 metrů likvidovala u železniční tratě v Táboře – Čekanicích osádka cisterny z centrální stanice Tábor. Požár je beze škody, nebude dále došetřován. 

Sobota 5. března

0:20
Požár – Zatím předmětem šetření zůstává příčina vzniku požáru v bytě panelového domu č. p. 2823 v Havanské ulici v Táboře. V bytě nacházejícím se v prvním patře hořela kuchyňská linka. K zásahu byli vysláni profesionální hasiči z centrální stanice Tábor se dvěma cisternami a plošinou, zároveň jako posilová jednotka byli svoláni dobrovolní hasiči obce Tábor. Ti se na místo dostavili z třemi cisternami. Zasahujícím hasičům se podařilo do 14 minut po svém příjezdu požár lokalizovat, úplnou likvidaci nahlásil velitel zásahu za další necelou půlhodinu. U požáru zasahovala také ZZS, která si převzala do své péče jednu osobu, jež se nadýchala zplodin hoření. Požár způsobil škodu za Kč 100 000,--, zásah hasičů uchránil majetek za Kč 700 000,--. Zásah byl ukončen pro jednotky HZS krátce před druhou hodinou ranní.
13:19
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali v Lužnické ulici v Táboře, kde na žádost příslušníků Městské policie Tábor vylovili z Lužnice mrtvé prase. Zvíře bylo po vytažení předáno kolegům z MěP Tábor.

21:17
Požár – Další požár trávy v Táboře – Čekanicích uhasila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Požár je opět beze škody. 

22:48
Technický zásah – Monitoring požářiště provedla v ulici Hošťálkova v Táboře profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

23:20
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyčistila jednotka z centrální stanice Tábor v Plané nad Lužnicí v Nádražní ulici vozovku od cca 50 litrů nafty uniklé z nákladního automobilu. 

Neděle 6. března

9:45
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí eviduje ve svém městě úklid vozovky od naftové skvrny.

