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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 7. 3. do 13. 3. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 10. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 7. března
9:07
Technický zásah – Dveře osobního automobilu VW Golf, ve kterém bylo zabouchnuté malé dítě, otevřela na Lidické třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

9:14
Technický zásah – V areálu kláštera v Husově ulici č. p. 2 v Nových Hradech odstranila osádka automobilové plošiny ze stanice Trhové Sviny nebezpečně nakloněné stromy.

13:20
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné, aby provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči vyčistili silnici od cca tří litrů oleje. 

13:58
Požár – Požár suché trávy na poli likvidovaly v Ledenické ulici v Českých Budějovicích osádky dvou cisteren. Požár hasiči lokalizovali několik minut po svém příjezdu, likvidaci nahlásil velitel zásahu krátce před 15. hodinou. Vzniklá škoda je nulová, požár nebude dále šetřen. 
15:35
Požár – Další požár trávy uhasila jednotka z centrální stanice u obce Včelná. Požárem také nevznikla žádná škoda, byl uzavřen bez dalšího šetření.
16:02
Požár – I třetí požár trávy, tentokráte na ploše cca 5 x 10 metrů v areálu bývalého vojenského cvičiště v Českých Budějovicích, nebude z důvodu nulové škody dále šetřen. Likvidaci požáru provedli opět profesionálové z centrální stanice České Budějovice. 

16:22
Požár – Škoda ve výši Kč 500 000,-- vznikla po požáru zemědělského stroje, jež hořel v obci Šejby. K požáru byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a zároveň byla svolána jednotka SDH obce Horní Stropnice, která k požáru dorazila jako první a provedla jeho lokalizaci. Úplné dohašení nastalo v 17:11 hodin. Hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

16:42
Požár – Pomocí vysokotlakého proudu uhasila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné u obce Dobrá Voda u Českých Budějovic požár trávy na ploše cca 250 m2. Požár je opět uzavřen bez dalšího šetření.

17:11
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na Senovážném náměstí v Českých Budějovicích na žádost Policie ČR profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

19:06
Technický zásah – K budově SOŠ na Rudolfovské třídě č. p. 458/92 v Českých Budějovicích vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice k nouzovému otevření vchodových dveří. Ve škole došlo k havárii na vodovodním potrubí, uzavření vody provedl školník.

21:25
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do Budivojovy ulice č. p. 2116 v Českých Budějovicích k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nakonec nezasahovali.

Úterý 8. března 

1:29
Technický zásah – Otevření vchodových dveří a uzavření přívodu vody provedla v domě č. p. 723/4 v Luční ulici v Lišově jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. 

7:41
Technický zásah – Na železniční stanici v Ševětíně provedla jednotka HZSP SŽDC jeřábové práce. 

11:15
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou ve svém městě v Komenského ulici č. p. 666.

11:24
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také hasiči z centrální stanice České Budějovice, kteří zasahovali v Komenského ulici č. p. 74/6 v Českých Budějovicích. 

11:38
Dopravní nehoda – Posyp vozovky sorbentem a odpojení akumulátorů u všech tří havarovaných osobních automobilů zajistila po dopravní nehodě na Husově třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

14:57
Technický zásah – Na žádost Policie ČR a za přítomnosti ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Branišovské ulici č. p. 802/13 v Českých Budějovicích.

17:18
Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky poskytli zdravotníkům ZZS ve Vojnově ulici č. p. 231 v Týně nad Vltavou místní profesionálové. 

17:41
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné odstranili následky další dopravní nehody, a to v ulici B. Němcové v Českých Budějovicích, kde se střetly dva osobní automobily. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátorů a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek.

18:44
Technický zásah – Dveře bytu, ze kterého protékala voda do nižších pater, otevřeli v Třeboňské ulici č. p. 529 v Borovanech profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. 

19:43
Dopravní nehoda – Další úklid vozovky po dopravní nehodě zaznamenala profesionální jednotka se stanice Suché Vrbné v multikina Cinestar ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. 
19:59
Technický zásah – Ve Skuherského ulici č. p. 1376/63 v Českých Budějovicích zasahovali společně s Policií ČR profesionálové z centrální stanice, kteří zde otevřeli dveře jednoho z bytů. 

Středa 9. března

9:43
Požár – Profesionálové z centrální stanice České Budějovice a profesionálové HZSP SŽDC likvidovali společně u Včelné požár staré trávy na ploše cca 40 x 40 metrů. Likvidaci požáru nahlásil velitel zásahu v 10:23 hodin. Poté se obě jednotky vrátily na své základny. Požárem nevznikla žádná škoda. 

14:00
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou vyjeli do obce Nuzice, kde v domě č. p. 81 byl ohlášen požár propanbutanové lahve. Jednotka láhev ochladila a následně uhasila. Požár je beze škody. 

14:42
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Jírovcova a Nádražní v Českých Budějovicích odstraňovali hasiči ze stanice Suché Vrbné následky dopravní nehody osobních automobilů. Hasiči u havarovaných vozů odpojili akumulátory a zajistili je proti úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.
15:10
Požár – Další požár trávy uhasili u obce Jaroslavice profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou, která na místo vyjela s jednou cisternou, a dále cisterny jednotek SDH obcí Dolní Bukovsko, Týn nad Vltavou a Kostelec, jejichž osádky měly kromě likvidace požáru za úkol dodávku vody. Požár, který zasáhnul plochu cca 20 x 50 metrů, byl uhašen krátce před půl pátou odpolední. Vzniklá škoda je nulová.

15:56
Požár – Přibližně za půl hodiny uhasili hasiči ze stanice Týn nad Vltavou požár trávy na ploše cca 10 x 100 metrů, ke kterému došlo u obce Pěčín. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

17:51
Požár – Další požár – tentokráte – rákosu byl ohlášen u obce Levín. Operační středisko vyslalo na místo cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a svolalo jednotku SDH obce Lišov, která na místo vyjela se dvěma cisternami. Požár zasáhnul pás rákosu o cca 100 metrech. Zásah zvládli českobudějovičtí profesionálové společně s dobrovolnými hasiči z Lišova, cisternu ze stanice Suché Vrbné velitel zásahu vrátil zpět na základnu. Požár byl uhašen 18:27 hodin. Opět nevznikla žádná škoda.
23:41
Planý poplach – K dalšímu požáru byla jednotka z centrální stanice vyslána v Českých Budějovicích do ulice U Lávky. Na místě se zjistilo, že se jedná o planý poplach – nedovolené pálení kabelů u bezdomovců. Hasiči nezasahovali.

Čtvrtek 10. března

9:20
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si v domě č. p. 1333/23 v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích připsali profesionální hasiči z centrální stanice. 

11:03
Dopravní nehoda – V Českém Vrbném na příjezdu do Českých Budějovic evidují profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu a kamiónu. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR. 

11:49
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Trhové Sviny, Petříkov a Nové Hrady zasahovali v obci Těšínov u požáru skladu sena. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo osádky celkem pěti cisteren a jednoho dopravního automobilu. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o seník s plechovou střechou, ve kterém je uskladněno seno a sláma a zaparkované zemědělské stroje. Seník je samostatně stojícím objektem o půdorysu cca 35 x 15 metrů, požár se nemůže rozšířit na další budovy. Uvnitř nebyla žádná zvířata, nemáme hlášené žádné zraněné osoby. Zasahující hasiči objekt prolévali vodou, v nedalekém rybníku bylo zřízeno čerpací stanoviště. Jako posilovou jednotku si dále velitel zásahu vyžádal velkoobjemovou cisternu z centrální stanice České Budějovice. Krátce po půl druhé byla na operační středisko nahlášena lokalizace. Přestože měly jednotky požár již pod kontrolou, byla na pomoc při likvidaci povolána dále dobrovolná jednotka obce Jílovice. Likvidace požáru byla vzhledem k množství uskladněného materiálu zdlouhavá, v půl šesté navečer a v půl druhé v noci bylo provedeno střídání hasičů, a to ze stanic České Budějovice a Trhové Sviny. Dobrovolné jednotky požářiště postupně opouštěly po 20. hodině. Úplná likvidace požáru nastala deset minut po šesté hodině ranní, zároveň bylo místo požáru předáno majiteli. Výše škody je Kč 1 000 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.  

13:07
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Husova a Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku od motorového oleje uniklého po dopravní nehodě. Zásah si vyžádala Policie ČR. 

16:03
Záchrana zvířete – Do obce Srubec vyjela s ženijní Avií profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice, aby zde zachránila psa topícího se v zamrzlém rybníce. Jednotka byla během jízdy k zásahu odvolána, pes se dostal z vody sám.

16:51
Požár – Přibližně deset minut trval zásah osádky cisterny z centrální stanice České Budějovice, která likvidovala požár trávy u obce Branišov. Požár hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová.

19:57
Planý poplach – Na ohlášené elektrické požární signalizace vyjela k požáru do objektu Jednoty v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou profesionální jednotka z místní požární stanice. Jednalo se o planý poplach.

Pátek 11. března
8:10
Technický zásah – V 08:10:07 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika: RZA 1 - Mercedes Sprinter, otevření bytu v obci České Budějovice 3 U Trojice. Návrat poslední jednotky v 08:36:29.
8:23
Požár – V 08:23:44 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika: CAS 20 - Camiva na požár odpadkového koše v obci České Budějovice 2. Požár byl uhašen před příjezdem jednotky. Škoda 0, dále nešetřeno. Návrat poslední jednotky v 08:37:16.
9:34
Dopravní nehoda – V 09:34:57 vyjížděla PS S. Vrbné technika: TA - 2 MB Sprinter na úklid po DN v obci České Budějovice 2. Návrat poslední jednotky v 11:08:22.
10:19
Technický zásah – V 10:19:29 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika: RZA 1 - Mercedes Sprinter otevření bytu v obci České Budějovice 2 Otavská. Návrat poslední jednotky v 11:04:08.
13:49
Dopravní nehoda – V 13:49:32 vyjížděla PS S. Vrbné technika: TA - 2 MB Sprinter na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci České Budějovice 2 O. Nedbala. Návrat poslední jednotky v 14:58:18.
15:01
Technický zásah – V 15:01:00 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika: RZA 1 - Mercedes Sprinter na otevření bytu v obci Hluboká nad Vltavou Palackého. Návrat poslední jednotky v 15:36 hod.

19:03
Technický zásah – V 19:03:17 vyjížděla technika: CAS 20 - S2Z v obci Borovany Třeboňská. Návrat poslední jednotky v 19:30:18.
19:19
Technický zásah – V 19:19:33 vyjížděla technika: RZA 1 - Mercedes Sprinter v obci České Budějovice 3 Resslova. Návrat poslední jednotky v 19:31:03.
22:31
Požár – V 22:31:42 vyjížděla technika: RZA 1 - Mercedes Sprinter, CAS 20 - Scania, CAS 20 – Camiva a Volvo v obci České Budějovice 2 V. Volfa. Požár v bytě 3. patra. Příčina nedbalost. Škoda 50.000. Návrat poslední jednotky v 23:36:25.
Sobota 12. března

10:50
Požár – V 10:50:41 vyjížděla technika:CAS 20 – Camiva a CAS 32 - T 815 z CPS, v obci České Budějovice. Požár byl bez škody, a byl uchráněn objekt zahradního domku v ul. Ke studánce.  Příčina v šetření. Bez škody. Návrat poslední jednotky v 11:31:50.

11:44
Požár – V 11:44:38 vyjížděla technika:CAS 20 – Camiva z CPS České Budějovice, JSDH Hluboká nad Vltavou a Hrdějovice do obce Dobřejovice na požár lesa. Požár byl v rozsahu 20 x 50m a k tomu hranice palivového dříví. Bez škody, příčina v šetření. Návrat poslední jednotky v 14:33:33.

13:38
Požár – V 13:38:55 vyjížděla technika z PS Trhové Sviny CAS 32 - T 815 a CAS 20 – Mercedes, dále JSDH Trhové Sviny s CAS 32 T 815, JSDHO Jílovice s CAS 32 T 815 a JSDHO Petříkov do obce Těšínov . NA uhašení odpadu po předchozím požáru skladu slámy. Návrat poslední jednotky v 16:10:27.

14:15
Technický zásah – V 14:15:32 vyjížděla technika:DA 12 IVECO JSDHO Hluboká nad Vltavou do ul. Palackého. Byt otevřen na žádost PČR.Nvrat  jednotky v 15:00 .

18:43
Požár – V 18:43:40 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika:CAS 20 - Scania, na požár komína v obci Adamov Adamovská. Škoda 0, dále nešetřeno. Návrat poslední jednotky v 19:18 hod.
Neděle 13. března

0:26
Požár – Přibližně dvacet minut trvala osádce cisterny z centrální stanice České Budějovice likvidace požáru plastového kontejneru, ke kterému došlo v Chelčického ulici v Českých Budějovicích. Požár způsobil škodu za Kč 6 000,--, uchráněný majetek je nulový. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní nebo úmyslné jednání. 

11:02
Technický zásah – V Orlické ulici v domě č. p. 355 v Týně nad Vltavou pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

11:54
Únik nebezpečných látek – Naftu, která unikla po technické závadě z nádrže nákladního automobilu, vyčistila z vozovky v Novohradské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

13:36
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár suché trávy v Českých Budějovicích v ulici U Lávky. Požár uhasily dvě cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné. Požár nebude dále šetřen.

15:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala profesionální jednotka z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1360 v Českých Budějovicích.

16:32
Požár – Škodu ve výši Kč 5 000,-- způsobil požár osobního automobilu tovární značky Škoda, ke kterému došlo na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovali profesionálové z centrální stanice pomocí vysokotlakého proudu. Příčinou vzniku požáru  byla technická závada na vozidle, hodnota uchráněného majetku činí Kč 15 000,--.

16:59
Planý poplach – Jednotka SDH obce Ševětín vyjela ve své obci k ohlášenému zahoření starého listí. Jednalo se o planý poplach.

17:14
Technický zásah – Do Labské ulice v Českých Budějovicích byl vyslán rychlý zásahový automobil, aby v domě č. p. 1154 provedl nouzové otevření výtahu. Hasiči nezasahovali, výtah byl otevřen před jejich příjezdem.

18:08
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu zajistila u obce Úsilné profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a provedli úklid komunikace. 

18:13
Požár – V ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích hasili hasiči z centrální stanice požár odpadu v odpadkovém koši. Požár je beze škody, nebude dále šetřen.

18:51
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice v Plzeňské ulici č. p. 2143/16 v Českých Budějovicích.

21:40
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v obci Staré Hodějovice. Požár uhasila cisterna profesionálů ze stanice Suché Vrbné.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 7. března  Bez událostí
Úterý 8. března 

8:05
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov v obci Zlatá Koruna, kde provedla otevření dveří domu č. p. 104. Pacient byl předán do péče zdravotníkům. 

15:55
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří domu zajistila ve Frymburku č. p. 287 místní profesionální jednotka.

Středa 9. března  Bez událostí

Čtvrtek 10. března  Bez událostí
Pátek 11. března
18:13
Technický zásah – V 18:13:18 vyjížděla PS Č. Krumlov technika: AJ 14 - T 815 AV 14 na zajištění nákladního vozidla hrozícího převrácením do zahrádkářské kolonie v obci Č. Krumlov Horní Brána Kaplická . Návrat poslední jednotky v 19:33:18.
Sobota 12. března

18:28
Požár – V 18:28:10 vyjížděla PS Č. Krumlov technika:CAS 20 - SCANIA P380/4x4, na požár trávy v obci Vyšný. Škoda 0, dále nešetřeno. Návrat poslední jednotky v 19:20 hod.
Neděle 13. března  Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 7. března

12:24
Technický zásah – K obci Kardašova Řečice vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde zajistila bednu s neznámou látkou. Měřením hasiči na místě zjistili, že se jedná o mořidlo na obilniny. Látka byla převezena na stanici v Jindřichově Hradci.

14:03
Požár – Dohašení ohniště provedla u autobusové zastávky v Dačicích profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár je beze škody. 

17:43
Dopravní nehoda – V Jarošově nad Nežárkou u benzínové čerpací stanice se střetl osobní automobil s nákladním. Jednalo se o čelní střet, zasahující hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec museli z osobního auta vyprošťovat jednu zaklíněnou osobu. Celkem byly zraněny čtyři osoby, jež ošetřovala Zdravotnická záchranná služba. Policie ČR silnici v místě nehody zcela uzavřela. Zásah hasičů byl ukončen po 21. hodině, kdy obě havarovaná auta byla naložena na vozy odtahové služby a odvezena. 

18:59
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně zasahovala ve svém městě v Husově ulici, kde provedla čištění kanalizace. 

Úterý 8. března 

3:34
Požár – Požár plastového květináče ve druhém patře panelového domu č. p. 661 na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci uhasila během několika minut profesionální jednotka z místní centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda, požár nebude dále šetřen.
13:50
Dopravní nehoda – V Hradecké ulici v Dačicích u odbočky ke koupališti se střetly dva osobní vozy. Následky nehody odstranila na vyžádání Policie ČR profesionální jednotka z místní požární stanice. 

15:36
Technický zásah – K údajnému zápachu v domě č. p. 1003 v Lázeňské ulici v Třeboni vyjela místní profesionální jednotka. Ukázalo se, že z přenosného hasícího přístroje unikla hasivo. Jednotka přístroj uzavřela a vrátila se na základnu.

15:46
Požár – Požár slámy v kašně na Palackého náměstí v Dačicích uhasila rychlým zásahem profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár je beze škody, nebude dále šetřen.

22:51
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Nehoda se stala v Jindřichově Hradci na výjezdu na obec Buk, kde řidič osobního automobilu narazil do stromu. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Zraněná osoba byla však v okamžiku jejich příjezdu již mimo havarovaný automobil v péči ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a zajistili jej proti úniku provozních látek.

Středa 9. března

13:46
Požár – Požár trávy na ploše cca 50 x 70 metrů likvidovali u obce Příbraz profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec a dobrovolné jednotky obcí Stráž nad Nežárkou a Příbraz. Požár je beze škody, likvidace nastala v 15:12 hodin.

16:14
Požár – Opět bez vzniklé škody skončil požár trávy u lesa u obce Libořezy. Tráva hořela na ploše cca 100 x 100 metrů, uhašení provedly dobrovolné jednotky obcí Chlum u Třeboně a Stráž nad Nežárkou společně s profesionály ze stanic Jindřichův Hradec a Třeboň. Poslední jednotka se vrátila na základnu krátce před půl sedmou večerní.

Čtvrtek 10. března

5:08
Dopravní nehoda – Na silnici mezi obcemi Tušť a Rapšach na Jindřichohradecku došlo krátce po páté hodině ranní k dopravní nehodě osobního automobilu. Řidič vozu tovární značky Škoda Felicia zde narazil do stromu. K zásahu vyjely profesionální hasiči ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která se k nehodě dostavila jako první a okamžitě začala ze zničeného vozu vyprošťovat zaklíněnou zraněnou osobu. Ta byla bezprostředně po vyproštění předána do péče ZZS. Zasahující hasiči dále provedli zajištění místa nehody a pomohli s naložením Felicie na vůz odtahové služby. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 8:12 hodin. 

7:46
Technický zásah – Na žádost starosty obce Kardašova Řečice zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec s automobilovou plošinou ve Školní ulici, kde ze střechy základní školy odstraňovala nebezpečné uvolněnou střešní krytinu.

15:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená byla vyslána do obce Velký Jeníkov, kde odřezala větev stromu, u které hrozil pád na stodolu.

Pátek 11. března
12:19
Technický zásah – V 12:19:21 vyjížděla CPS Jindřichův Hradec technika: CAS 20 - Iveco na otevření bytu v obci Jindřichův Hradec III sídl. Vajgar. Návrat poslední jednotky v 13:03:03.
16:07
Technický zásah – V 16:07:04 vyjížděla JSDHO Chlum u Třeboně technika: CAS 20 Š 706 RTHP na čištění kanalizace v obci Chlum u Třeboně Třeboňská. Návrat poslední jednotky v 17:17 hod.
Sobota 12. března

4:01
Požár – V 04:01:48 vyjížděla technika:CAS 32 T- 815, v obci Třeboň II Jiráskova. Návrat poslední jednotky v 04:44:27.
8:06
Technický zásah – V 08:06:11 vyjížděla technika:CAS 20 – Scania z CPS JH, do obce Otín na snesení pacienta . Návrat poslední jednotky v 08:58:42.

Neděle 13. března
9:04
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odstranila ve své obci nebezpečně nakloněné větve. 

15:07
Technický zásah – Zastavení hlavního přívodu vody provedla v domě č. p. 37 ve Hvězdné ulici v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálních hasičů.

Územní odbor Písek

Pondělí 7. března
16:04
Požár – K ohlášenému požáru u staré elektrárny na Pražském předměstí v Písku vyjela osádka cisterny z místní centrální stanice. Ukázalo se, že se jedná o planý poplach.

Úterý 8. března 

9:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice sundala ve své obci kočku z okapu. 

22:28
Dopravní nehoda – V Hradišťské ulici u McDonaldu v Písku provedli místní profesionálové úklid vozovky po dopravní nehodě.

Středa 9. března

12:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hrejkovice zajistila ve své obci kácení nebezpečně nakloněných stromů.

Čtvrtek 10. března

7:50
Dopravní nehoda – K nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela za obec Nový Dvůr profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Jednalo se o nehodu osobního automobilu značky Volvo. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které při příjezdu hasičů byly již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči pouze odpojili autobaterii a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Pátek 11. března 

5:39
Technický zásah – Pomoc se vyzvednutím nemohoucího pacienta poskytla v Drlíčově č. p. 138/3 v Písku místní profesionální jednotka. 

6:21
Technický zásah – V Pivovarské ulici v Písku uniklo z nádrže nákladního automobilu Iveco malé množství nafty. Úklid skvrny, která byla rozježděna na cca 100 pruhu, zajistili místní profesionální hasiči.
17:15
Planý poplach – V 17:15:26 vyjížděla PS Milevsko technika: CAS 15 - Mercedes, CAS 32 na ohlášený kouř z domu v obci Milevsko. Na místě jednotka zjistila, že se jednalo o planý poplach. Návrat poslední jednotky v 18:08 hod.
Sobota 12. března

13:13
Technický zásah - V 13:13:10 vyjížděla technika: CAS 20 – Scania z CPS Písek, do ul. Nádražní. Na snesení pacienta. Návrat poslední jednotky v 13:42:26.

16:57
Požár – V 16:57:35 vyjížděla technika: CAS 20 – Scania z CPS Písek a CAS 20 Liaz z HZS SŽDC  ČB na Budějovické Předměstí v Písku . Jednalo se o požár trávy kolem trati v malém rozsahu. Návrat poslední jednotky v 18:52 hodin.

18:34
Požár – V 18:34:40 vyjížděl ZPP PS Písek na došetření požáru kotelny v obci Brloh uhašeného majitelem bez účasti jednotek na došetření. Škoda 300 tis., UH 200 tis., příčina technická závada. Návrat  v 22:42 hod.
Neděle 13. března
1:46
Technický zásah – U technického zásahu spolupracovala s Policií ČR v obci Branice profesionální jednotka ze stanice Milevsko.

13:34
Planý poplach – K požáru domu vyjela v Písku do ulice U Nádraží profesionální jednotka z místní centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach – vaření jídla bezdomovci na otevřeném ohni v neobydleném domě. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 7. března

10:46
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům ZZS v internátu v Nerudově ulici ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů.

15:03
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lhenice zajistila ve své obci v Netolické ulici v domě č. p. 157 čerpání vody ze sklepa. 

Úterý 8. března

15:43
Planý poplach – Na náměstí Svobody ve Vimperku vyjela místní profesionální jednotka k ohlášenému požáru trávy. Bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení.

Středa 9. března  Bez událostí

Čtvrtek 10. března

22:17
Požár – K ohlášenému požáru kravína v obci Zdíkovec vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje cisterny ze stanice Vimperk a z jednotek SDH obcí Zdíkov a Stachy. Po příjezdu a průzkumu místa události hasiči zjistili, že v opuštěném zbořeništi bývalého kravína hoří stará matrace. Ta byla rychle uhašena a jednotky se vrátily na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Pátek 11. března
11:14
Technický zásah – V 11:14:03 vyjížděla PS Prachatice technika:CAS 20 – Scania  na otevření bytu v obci Prachatice II Zlatá stezka. Návrat poslední jednotky v 11:37:01.
Sobota 12. března

8:05
Technický zásah – V 08:05:57 vyjížděla technika:AS 16 JSDHO Lažiště, v obci Lažiště na odstranění nebezpečných stromů . Návrat poslední jednotky v 10:38 hod.
8:54
Technický zásah – V 08:54:28 vyjížděla technika: CAS 20 – Scania z CPS, v obci Prachatice do ul. Sokolovská. Návrat poslední jednotky v 09:58:36.

Neděle 13. března  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Pondělí 7. března  Bez událostí
Úterý 8. března

22:06
Požár – Požár sazí v komíně řešili u rodinného domu č. p. 30 v obci Dunovice profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice. Požár je beze škody, likvidace nastala do 12 minut po příjezdu jednotky na místo události.

Středa 9. března

9:08
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC provedli v obci Volyně u železničního přejezdu kácení stromů. 

17:03
Technický zásah – V Parkánské ulici č. p. 121 ve Vodňanech zasahovali místní profesionální hasiči, kteří zde provedli nouzové otevření dveří bytu.
Čtvrtek 10. března  Bez událostí

Pátek 11. března 

5:02
Technický zásah – Na silnici vedoucí ze Strakonic do Modlešovic odklidili profesionálové z centrální stanice Strakonice spadlý strom.

Sobota 12. března

11:02
Technický zásah – V 11:02:43 vyjížděla technika:CAS K25 - L 101, v obci Závišín . Jednalo se o nahlášený únik plynu. Na místě byla nalezena tlaková láhev, ta byla kontrolovaně upuštěna. Návrat poslední jednotky v 11:48:00.

11:26
Technický zásah – V 11:26:24 vyjížděla technika:CAS 20 – Scania z CPS Strakonice, do obce Strunkovice nad Volyňkou. Jednalo se o zabezpečení OA kterému zahořela nafta v turbu. Návrat jednotky v 12:49:19.

12:42
Požár – V 12:42:24 vyjížděla technika z CPS Strakonice: CAS 32 - T 81 a CAS 20 – Scania a JSDHO Strakonice s technikou CAS K25 - Liaz 101 a CAS 25 - Š 706 do obce Strakonice, ul. Heydukova na požár odpadu a trávy v areálu kovošrotu. Bez škody, příčina v šetření. Návrat poslední jednotky v 14:21:31.

Neděle 13. března
16:17
Požár – Škodu za Kč 50 000,-- způsobil požár kabelů a izolace u železničního přejezdu v obci Sudoměř. Požár, který se rozšířil na blízkou trávu, likvidovaly společně jednotka HZSP SŽDC a jednotka z centrální stanice Strakonice. Zásah byl ukončen krátce před půl sedmou večerní, jeho příčina vzniku je předmětem šetření.

17:13
Požár – Jednotka SDH obce Volyně uhasila u obce Černětice požár trávy. Požár je beze škody a bez dalšího šetření. Zásah jednotky byl ukončen v 17:57 hodin.

Územní odbor Tábor

Pondělí 7. března
22:56
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě  si připsala v Táboře na obchvatu ve směru na Písek za mostem přes Jordán profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči vyčistili vozovku od oleje, který unikl z havarovaného vozu Škoda Felicia.

Úterý 8. března 

10:49
Požár – K ohlášenému požáru stromu vyjela do obce Roudná profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na místě se ukázalo, že se jedná o nenahlášené pálení.

11:51
Požár – K dalšímu požáru byla vyslána jednotka ze stanice Soběslav, a to do místní části obce Soběslav V Paloucích. Hořela zde suchá tráva podél železniční tratě, kterou hasiči uhasili pomocí jednoho útočného vodního proudu. Vzniklá škoda je nulová.

Středa 9. března

6:38
Požár – V Helsinské ulici u domu č. p. 2739/14 v Táboře zasahovali hasiči z místní centrální stanice u požáru kontejneru. Jednalo se o plastový kontejner určený pro papír, který byl zcela zasažen požárem. Likvidaci provedli hasiči do deseti minut od svého příjezdu. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--. 

15:30
Požár – V katastrálním území obce Sušetice ve Středočeském kraji byl na tísňovou linku 112 ohlášen požár trávy. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanic Milevsko a Tábor a svoláni byli dobrovolní hasiči obcí Jistebnice, Najděkov a Petříkov. Prvotním průzkumem místa události, který provedli hasiči z Milevska a z obce Jistebnice bylo zjištěno, že se jedná o požár paseky s mladými stromy a suché trávy. Požár zasáhnul plochu cca 2 hektary a šířil se ve směru větru. Z důvodu nepřístupnosti místa požáru nasadil velitel zásahu přítomnou techniku právě ve směru šíření požáru a povolal další posilové jednotky. Po příjezdu profesionálů z centrální stanice Tábor převzal velení u zásahu velitel táborské jednotky. Rozhodnul dále o zřízení dálkové dopravy vody hadicemi s nedalekého rybníka s použitím přečerpávacích nádrží. Jako další posilové jednotky se na místo dostavily cisterny z centrální stanice Tábor a z jednotky SDH obce Sedlec-Prčice. Tím mohlo být vytvořeno druhé dopravní vedení vody na požářiště. Hasiči požár dostali pod kontrolu v 17:54 hodin, úplná likvidace byla nahlášena v 19:06 hodin. Vyšetřování požáru provádí kolegové z HZS Středočeského kraje, vzniklá škoda činí Kč 10 000,--. U požáru zasahovaly osádky celkem šesti cisteren. 
Čtvrtek 10. března

18:20
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobních automobilu Škoda 120 a Škoda Fabia provedla ve Wilsonově ulici v Soběslavi jednotka místních profesionálních hasičů. Při nehodě byl zraněn řidič vozu Škoda 120, ZZS jej odvezla do nemocnice ještě před příjezdem hasičů. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 19:17 hodin.

Pátek 11. března

15:02
Únik nebezpečných látek – V 15:02:41 vyjížděla PS Týn nad Vltavou s technikou: STEYR TLF na únik plynu z nádrží u obce Hodonice. Návrat poslední jednotky v 15:51 hod.
15:08
Planý poplach – V 15:08:18 vyjížděla PS Tábor s technikou: CAS 32 Tatra 815 na ohlášený kouř z lesa u obce Lejčkov. Jednalo se o nenahlášené pálení. Návrat poslední jednotky v 16:59 hod.
19:25
Technický zásah – V 19:25:13 vyjížděla PS Tábor s technikou: TA 2 A 31 v obci Tábor, Angela Kančeva k nouzovému otevření dveří bytu. Návrat poslední jednotky v 19:52:25.
Sobota 12. března

4:59
Požár – V 04:59:45 vyjížděla technika z PS Tábor: CAS 20 - K, CAS 25 Š 706, v obci Chýnov Hrnčířská. Návrat poslední jednotky v 05:58:49.
8:23
Technický zásah – V 08:23:03 vyjížděla technika z PS Tábor: TA 2 A 31s v obci Tábor ul. Vančurova. Z řeky vyloven havran a předán obecní policii. Návrat poslední jednotky v 08:51:45.

20:00
Technický zásah – V 20:00:40 vyjížděla PS Tábor technika:TA 2 A 31 na otevření bytu v obci Tábor Budovatelů. Návrat poslední jednotky v 20:16 hod.
22:42
Požár – V 22:42:46 vyjížděla PS Tábor technika: CAS 32 Tatra 815, na požár trávy v obci Čekanice Průběžná. Škoda 0, UH 0, dále nešetřeno. Návrat poslední jednotky v 23:39 hod.

Neděle 13. března
10:51
Technický zásah – Nebezpečné větve odstranily v obci Zárybničná Lhota profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. 

12:58
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy u obce Černýšovice. Na místě zasahovaly tři cisterny, a to ze stanice Týn nad Vltavou a z jednotky SDH obce Bechyně. Konec zásahu – 14:07 hodin.

14:34
Požár – Další požár trávy likvidovali profesionální hasiči ze stanice Soběslav u obce Mlýny, kde se rozšířilo nedovolené vypalování porostů. 

15:56
Požár – Jednotka SDH obce Bechyně eviduje další zásah, a to požár trávy u obce Bechyně. K zásahu vyjela také profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou, která ale byla během jízdy vrácena na základnu. Dobrovolní hasiči požár zvládli sami. 

