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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 4. 1. do 10. 1. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 4. 1.
6:13
Požár – Jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné zasahovala u požáru odpadu v plastovém kontejneru v ulici E. Beneše v Českých Budějovicích. Hasiči požár zlikvidovali v 6:21 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 7 500,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení.

7:58
Dopravní nehoda – Hromadná dopravní nehoda se stala na mezinárodní komunikaci č. 3 u obce Dynín, kde se srazily tři vozy. Při nehodě utrpěly zranění čtyři osoby, z toho jedna musela být z havarovaného vozu hasiči vyprošťována. Po předání zraněných do péče ZZS hasiči zabezpečili auta proti požáru odpojením akumulátorů a provedli úklid komunikace. K nehodě došlo zřejmě vlivem námrazy na silnici, již cestou k zásahu napočítala jednotka z CPS České Budějovice pět dalších drobných dopravních nehod. Provoz na silnici je řízen kyvadlově Policií ČR.

16:14
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenala jednotka hasičů z centrální stanice v ulici U Malše č. p. 127/6 v Českých Budějovicích. 

16:32
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří provedli hasiči z PS Týn nad Vltavou, a to ve svém městě v Solní ulici č. p. 260.

17:07
Technický zásah – Stejný zásah eviduje opět jednotka z CPS České Budějovice v Čéčově ulici č. p. 739/49 v Českých Budějovicích.

17:32
Technický zásah – A opět nouzové otevření dveří, tentokráte v obci Hůry v Třešňové ulici. 
Úterý 5. 1.

0:29
Planý poplach – K ohlášenému požáru kuchyně v panelovém domě č. p. 1237/5 v ulici N. Frýda v Českých Budějovicích vyjely osádky dvou cisteren z centrální stanice. Ještě během jízdy k zásahu oznamovatel nahlásil na tísňovou linku 112, že požár již uhasil. Hasiči provedli průzkum místa události a zjistili, že se jedná o kouř z připáleného jídla na sporáku.

7:45
Požár – Na žádost Policie ČR byla do prostoru zemědělského družstva v Lišově vyslán příslušník pro zjišťování příčin požáru, aby zde vyšetřil následky výbuchu par metanu nashromážděných v prostoru separátoru chlévské mrvy. Nebyly již nalezeny žádné známky hoření. Případ je v šetření.

15:18
Technický zásah – V obci Zliv v Nové ulici č. p. 573 zasahovala jednotka z CPS České Budějovice u nouzového otevření dveří.

19:13
Dopravní nehoda – Zametení střepů po dopravní nehodě zajistila na křižovatce „diamant“ v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

19:35
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují českobudějovičtí hasiči na sídlišti Vltava v Dlouhé ulici č. p. 1052/21 v Českých Budějovicích. 
Středa 6. 1.

11:16
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do ulice Matice Školské v Českých Budějovicích, kde u řeky Malše provedla monitoring hnědé skvrny na ledu o velikosti cca 20 m2. Na místě zjištěno, že se jedná o skvrnu organického původu, která neohrožuje životní prostředí.
18:49
Technický zásah – Dveře zabouchnutého bytu otevřeli v domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 14/11 v Českých Budějovicích hasiči z místní požární stanice. 
18:52
Technický zásah – Rovnou z Tylovy ulice přejela jednotka ke stejnému zásahu do ulice Fr. Škroupa č. p. 543/13 také v Českých Budějovicích.

20:05
Technický zásah – Na parkovišti obchodního centra Mercury v Nádražní ulici v Českých Budějovicích hasiči otevřeli dveře osobního vozu Hyundai.

23:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou zajistila monitoring zakouřených prostor v zástavbě rodinných domů v obci Hluboká nad Vltavou – Zámostí. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o kouř vycházející z kamen jednoho z rozestavěných domků. 

Čtvrtek 7. 1.

0:40
Požár – K ohlášenému požáru v hospodě U Supa v Českých Budějovicích vyjely osádky dvou cisteren a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice. Jednalo se o požár v počáteční fázi hoření, jehož likvidaci velitel zásahu nahlásil již v 1:00 hodinu. Vzhledem k malému rozsahu požáru je vzniklá škoda pouze Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení – vhození hořlavého předmětu po rozbití okna do restaurace za současného použití akcelerantu hoření.

8:27
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Budějovického měšťanského pivovaru na Lidické třídě č. p. 458/51 v Českých Budějovicích. Už cestou k zásahu byla jednotka odvolána z důvodu planého poplachu.
12:16
Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- vznikla po požáru stavební buňky v Českých Budějovicích v Českém Vrbném. Požár – zahoření tělesa přímotopu - zlikvidovali ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice zaměstnanci stavby. Hasiči provedli kontrolu místa zahoření a vrátili se na základnu. Uchráněné hodnoty jsou Kč 200 000,--. 

17:22
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů k provedení úklidu po dopravní nehodě, která se stala na křižovatce ulic Studentská a Na Zlaté stoce v Českých Budějovicích. Zásah zajistili hasiči z PS Suché Vrbné.
17:46
Požár – Hra dětí s otevřeným ohněm byla příčinou vzniku požáru v rodinném domě č. p. 204 v Dolní ulici na Staré Pohůrce v Českých Budějovicích. Požár v domě způsobil škodu za Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Lokalizaci a následnou likvidaci požáru provedly dvě profesionální jednotky, a to ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné celkem se třemi cisternami. Přibližně za hodinu se hasiči vrátili na své základny. 
18:46
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila po dopravní nehodě dvou osobních aut jednotka z PS Suché Vrbné vozovku v Boršovské ulici v Českých Budějovicích. 

Pátek 8. 1.

6:26
Požár – Škoda ve výši Kč 100 000,-- byla vyčíslena po požáru interiéru garáže rodinného domu v Českých Budějovicích v ulici J. Ditricha č. p. 820. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci elektrického ohřívače vody (bojleru). U požáru zasahovali profesionálové z českobudějovické stanice, kterým s rychlým uhašením pomohla voda vylitá z prasklého bojleru. 

9:42
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela pro ZZS do Třeboňské ulice č. p. 98 v Borovanech jednotka z PS Trhové Sviny. Hasiči na místě však nezasahovali, majitel otevřel sám.

18:30
Technický zásah – Nouzové otevření bytu evidují také hasiči z CPS České Budějovice, a to v Opatovické ulici č. p. 111/4 v Českých Budějovicích.

21:08
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu polikliniky v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Průzkum objektu provedla jednotka HZS SŽDC – požár nebyl potvrzen.

21:59
Technický zásah – V obci Petrovice zajistila profesionální jednotka z PS Trhové Sviny s vytažením havarovaného osobního automobilu z obecní nádrže. U vozu hasiči nezjistili únik provozních kapalin, krátce po půlnoci se vrátili na základnu.

Sobota 9. 1.

1:21
Technický zásah – Zabouchnutý nastartovaný vůz značky Ford Escort otevřela na parkovišti u multikina Cinestar v Českých Budějovicích místní jednotka profesionálních hasičů.

9:53
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenala tatáž jednotka v ulici J. Š. Baara č. p. 1660/39 také v Českých Budějovicích. 

16:04
Technický zásah – Stejný zásah si pak hasiči připsali v Klavíkově ulici č. p. 2282/6 opět v Českých Budějovicích.

16:52
Planý poplach – Ohlašovatelka oznamovala na tísňovou linku plamen v objektu bývalé sodovkárny na Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Průzkum domu provedli profesionálové z centrální stanice a nalezli pouze ohniště, které bylo zajištěné a pod kontrolou. Událost je vedena jako planý poplach.

19:07
Technický zásah – V Říční ulici v Českých Budějovicích vytáhla jednotka z centrální stanice osobní automobil zapadlý do sněhové závěje. 

21:04
Technický zásah – Další vytažení osobního auta zapadlého do závěje evidují hasiči HZS SŽDC v obci Dobřejovice. 
21:40
Planý poplach – V Týně nad Vltavou v Tyršově ulici č. p. 424 v objektu sokolovny ohlásila elektrická požární signalizace požár. Profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou po provedeném průzkumu požár nepotvrdila.

23:03
Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- vznikla po požáru maringotky stojící v k. ú. obce Hlincova Hora – Vyhlídky. Požár, který na operační středisko HZS ohlásila Policie ČR, způsobila závada na kouřovodu. Likvidaci požáru zajistili profeisonáové z CPS České Budějovice společně s jednotkou SDH obce Lišov. Uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--.

Neděle 10. 1.

2:56
Požár – Požár tří plastových kontejnerů likvidovali v ulici U Tří lvů v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. Požár byl v 3:28 uhašen. Příčina, výše škody a uchráněných hodnot jsou v šetření.

11:23
Technický zásah – Sníh ze střechy nafukovací haly odstranili v ulici V Hluboké cestě v Českých Budějovicích za pomoci automobilové plošiny hasiči z centrální stanice. 

12:49
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Zliv zasahovala u dopravní nehody, při které sjel do příkopu osobní automobil. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči vytáhli auto zpět na komunikaci. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 4. 1.
12:08
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Luční ulice č. p. 422 v Křemži jednotka z místní požární stanice. 

16:24
Požár – Profesionální jednotka z PS Kaplice byla vyslána do obce Rožmitál na Šumavě, kde ve dvoupatrové bytovce č. p. 48 bylo ohlášeno zahoření komínového tělesa. Hasiči provedli kontrolu komínu a rozhodli o stržení ohořelé a hořící části. Po poučení obyvatel domu se hasiči vrátili zpět na základnu. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
Úterý 5. 1.

10:31
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedla v obci Velešín na Sídlišti č. p. 377 jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov. 

11:07
Technický zásah – Stejná jednotka pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky z 3. patra domu s pečovatelskou službou v Strahovské ulici ve Velešíně.

17:31
Technický zásah – Opět jednotka z centrální stanice zasahovala tentokrát v obci Hořice na Šumavě, kde na žádost Policie ČR otevřela dveře rodinného domu č. p. 47.

Středa 6. 1.

6:10
Planý poplach – Neohlášené pálení v silážní jámě v obci Třísov bylo příčinou planého výjezdu jednotky profesionálů z PS Křemže a místní jednotky sboru dobrovolných hasičů.

11:19
Záchrana osob – Ani ne roční dítě bylo nešťastnou náhodou zabouchnuto v osobním autě značky Peugeot v Dolním Třebonínem. Profesionální hasiči z CPS Český Krumlov vůz během několika minut vůz otevřeli a dítě předali matce. 

21:29
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku hasičů k odstranění následků dopravní nehody, která se stala za obcí Frymburk. Hasiči zajistili úklid komunikace. Zranění byli odvezení ZZS před příjezdem jednotky, havarovaný vůz odvezla odtahová služba.
Čtvrtek 7. 1.

2:06
Technický zásah – V Soukenické ulici č. p. 37 v Českém Krumlově provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří.

12:10
Požár – Bez jakékoli škody byl uzavřen požár v plechovém kontejneru, který hořel v Hradební ulici v Českém Krumlově. Požár zlikvidovala jednotka z místní požární stanice.

Pátek 8. 1.

20:45
Technický zásah – V obci Netřebice havaroval kamión značky Volvo s návěsem. Souprava zůstala zaklíněna v kopci napříč celou vozovku. Návěs poškodil akumulátory vozu, ze kterých vytekl na vozovku elektrolyt. Ten hasiči z PS Kaplice zasypali vapexem a vyčkali do příjezdu odtahové služby. Po dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila na základnu.
Sobota 9. 1.

20:33
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z PS Frymburk dveře bytu v domě č. p. 3 v Lipně nad Vltavou. 

Neděle 10. 1.

10:16
Technický zásah – Pročištění kanalizace zajistila ve své obci jednotka profesionálů z PS Frymburk.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 4. 1.

10:57
Záchrana osoby – Invalidní osobu vyprostili ze zaseknutého výtahu v obchodním domě Bílý beránek na Masarykově náměstí v Třeboni profesionální hasiči z místní požární stanice. 

14:43
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí pomohla ve své obci v ulici 28. října č. p. 128 zdravotníkům ZZS se snesením pacienta.

17:51
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si v Nušlově ulici č. p. 68 v Jindřichově Hradci připsali profesionální hasiči z PS Jindřichův Hradec.

Úterý 5. 1.

22:07
Požár – Požár odpadu v popelnici likvidovala ve své obci v Trocnovské ulici jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice. Požár je beze škody, není dále došetřován.
Středa 6. 1.

5:53
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli profesionálové z CPS Jindřichův Hradec v obci Senotín č. p. 2.

Čtvrtek 7. 1.

19:21
Požár – V obci Kardašova Řečice v Hradecké ulici č. p. 314 byl nahlášen požár rodinného domu. K zásahu vyslalo operační středisko profesionální jednotku z CPS Jindřichův Hradec a jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Kardašova Řečice. Na místě zásahu hasiči zjistili, že se jedná o dům v rekonstrukci, který je velmi zakouřen. Na odvětrání prostoru hasiči nasadili přetlakovou ventilaci a devět minut po 20. hodině velitel zásahu ohlásil lokalizaci požáru. Úplná likvidace požáru a předání místa zásahu majiteli nastalo v 21:45 hodin. Požár způsobil škodu za Kč 250 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, vyloučeno bylo cizí zavinění. U požáru byla přítomna Policie ČR. 
Pátek 8. 1.

1:57
Požár – Profesionální jednotka z PS Dačice vyjela ve svém městě do Antonínské ulice, kde u domu č. p. 26 provedla monitoring po požáru izolace od krbu. Požár zasáhnul stropní trámy, jejichž konstrukci museli hasiči rozebrat. Krátce po třetí hodině ranní se jednotka vrátila na základnu. U zásahu byla přítomna také Policie ČR, výše škody je v šetření. 

9:50
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nový Bystřice zasahovala ve své obci ve Švermově ulici, kde zajistila opravu kanálového sběrače.

18:41
Požár – Špatný stav komínového tělesa byl příčinou vzniku požáru udírny a skladu v obci Dívčí Kopy. U požáru zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec společně s dobrovolnými jednotkami obcí Nová Včelnice a Dívčí Kopy. Hasiči dostali požár krátce po 19. hodině pod kontrolu, v 19:50 byl již zcela zlikvidován. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 150 000,--. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 
Sobota 9. 1. Bez zásahu
Neděle 10. 1.

0:04
 Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí zasahovaly u požáru stohu u obce Záblatí. Jednalo se o balíkovou slámu určenou ke spálení. Velitel zásahu rozhodnul o ponechání stohu dohořet. Zásah byl ukončen krátce po 6. hodině. Příčinou vzniku požáru je úmyslné jednání nebo nedbalost. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.

9:05
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC odstranila v Jindřichově Hradci sníh z budovy. 

10:53
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění skončila dopravní nehoda osobního automobilu, který havaroval na silnici č. 164 u obce Hospříz. Auto sjelo do pravého příkopu a částečně zasahovalo do vozovky. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči vytáhli havarovaný vůz zpět na komunikaci a odtáhli na blízké vyústění účelové silnice. Poté se jednotka HZS vrátila na základnu.
13:36
Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedli profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec měření koncentrací zplodin hoření v rodinném domě č. p. 25 v Hradecké ulici v Dačicích. Hasiči provedli požadované měření CO v jednotlivých místnostech domu. Vlivem větrání při záchranných prací nebyly kromě jediné místnosti domu naměřeny žádné hodnoty CO. Zásah jednotky HZS byl ukončen po 20 minutách, hasiči se vrátili zpět na základnu. 

Územní odbor Písek

Pondělí 4. 1.

2:40
Požár – Profesionální jednotka z PS Milevsko likvidovala v obci Chyšky – Nálesí požár odpadu v kontejneru. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Požár není dále šetřen.

4:23
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyčistila jednotka z centrální stanice Písek komunikaci před budovou nádraží od uniklé nafty. Skvrnu malého rozsahu hasiči odstranili pomocí sorbentu. Nafta unikla ze zaparkovaného nákladního automobilu.
8:30
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice vyjely do Budějovické ulice č. p. 103/1, kde pomohli těžce nemocné osobě, která spadla z postele a není v jejích silách se zvednout zpět.

20:56
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli profesionální hasiči z PS Milevsko dveře bytu v Masarykově ulici č. p. 250 v Milevsku. Za zabouchnutými dveřmi bylo malé dítě. 

Úterý 5. 1.

13:00
Technický zásah – V obci Čížová - Topělec otevřeli hasiči z CPS Písek dveře bytu. 

Středa 6. 1.

8:27
Technický zásah – Vodu ze zatopených sklepních prostorů čerpala v domě č. p. 386/8 v Jablonského ulici v Písku jednotka místních profesionálních hasičů.

16:42
Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli na Jiráskovo nábřeží v Písku, kde mezi garážemi hořela 10 kg propanbutanová láhev. Po provedeném průzkumu bylo velitelem zásahu rozhodnuto, že bude ponechána k vyhoření. Hasiči zajistili okolí a v 17:42 předali místo požáru majiteli. Příčinou vzniku požáru byla technická závada, škoda činí Kč 1 000, uchráněné hodnoty jsou nulové. K události se dostavila hlídka Policie ČR. 
Čtvrtek 7. 1.

10:54
Technický zásah – V Krokově ulici u domu č. p. 320 v Písku zajistili hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří. 

15:24
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Milevsko byla vyslána ve své obci do ulice 5. května, kde ověřovala hlášení o padajícím sněhu ze střech. Hasiči na místě zjistili, že na střechách v dané ulici je pouze poprašek sněhu, a proto nehrozí žádné nebezpečí.

16:13
Technický zásah – K původně ohlášenému požáru rodinného domu č. p. 296 v obci Čimelice vyjeli profesionální hasiči z CPS Písek a dobrovolní hasiči obce Čimelice. Po příjezdu hasičů na místo a provedeném průzkumu velitel zásahu operačnímu středisku nahlásil, že se nejedná o požár, ale zřejmě o prasklý komín pod oplechováním. K události se dostavila také Policie ČR. Zasahující jednotky provedli odvětrání prostor půdy a vrátily se na základnu.
Pátek 8. 1.

7:29
Technický zásah – V ulici Na Hůrkách č. p. 858 v Milevsku pomohli hasiči z PS Milevsko záchranářům ZZS se snesením pacienta.

9:14
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek byla operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala u obce Chraštičky. Po ověření místa nehody vyjela na místo jednotka HZS Středočeského kraje PS Příbram a jednotka z Písku se vrátila na základnu.

9:31
Záchrana zvířete – Přimrzlou kachnu zachránili v Čechově ulici v Písku místní profesionální hasiči. Jednotka se ke kachně dostala na člunu, vyprostila jí a vypustila zpět do přírody. 

18:47
Dopravní nehoda – Na křižovatce u obce Lety ve směru na Milevsko havaroval dodávkový automobil. Vůz ležel na boku a bránil silničnímu provozu. Následky nehody odstranili profesionálové z CPS Písek, kteří vůz zajistili proti požáru a zabránili úniku provozních náplní. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a pracovníky odtahové služby. 

19:09
Požár – Požár sazí v komíně likvidovala v obci Kukle č. p. 41 jednotka hasičů z CPS Písek. Za necelou hodinu byl požár zcela uhašen, nevznikla žádná škoda. Výše uchráněných hodnot je Kč 1 000 000,--, příčinou vzniku požáru je samovznícení sazí. U požáru byla přítomna Policie ČR.

20:41
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitního vozu poskytla v Písku v ulici Na Pahorku č. p. 1890 Zdravotnické záchranné službě jednotka z centrální stanice. 

Sobota 9. 1.

10:44
Záchrana zvířete – V Čechově ulici v Písku zasahovali místní profesionální hasiči, kteří vyjeli na záchranu přimrzlé kachyn. Jednotka se ke kachně dostala na člunu, kachna se však vyprostila sama a odletěla. 

Neděle 10. 1.

13:53
Technický zásah – Na žádost Městské policie Písek odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy ze střechy Komerční banky na Velkém náměstí v Písku.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 4. 1.

11:22
Záchrana osoby – Ze zaseknutého výtahu v domě č. p. 1002 v Národní ulici v Prachaticích vysvobodili místní profesionální hasiči jednu osobu.

Úterý 5. 1.

11:49
Dopravní nehoda – U obce Vitějovice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice u dopravní nehody. Havaroval zde osobní automobil značky Toyota Corola. Vůz byl otočený na střechu a nacházel se mimo vozovku. Hasiči jej zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek. Po dohodě s Policií ČR se pak jednotka vrátila zpět na základnu.

Středa 6. 1.

16:46
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění skončila srážka dvou osobních automobilů Honda CR-V a Renaulta Laguny, které se střetly u obce Těšovice. Hasiči z CPS Prachatice na místě odpojili akumulátory, odklidily plasty a vyčistili vozovku od uniklého oleje. Po odklizení vozů se jednotka HZS vrátila na základnu.

23:17
Požár – Hořící odpad v kontejneru likvidovala v České ulici v Prachaticích místní profesionální jednotka. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hasiči se ještě před půl dvanáctou vraceli zpět na základnu. 

23:55
Požár – Stejný zásah pak řešili také v Národní ulici v Prachaticích. Zásah byl ukončen krátce po půlnoci, opět nevznikla žádná škoda. 

Čtvrtek 7. 1.

0:08
Požár – A do třetice noční požár odpadu v kontejneru. Tentokráte jej hasiči likvidovali v Italské ulici v Prachaticích. Opět nevznikla žádná škoda. 

7:49
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky poskytla Zdravotnické záchranné službě v Pivovarské ulici č. p. 78 v Vimperku místní profesionální jednotka.

12:52
Technický zásah – K otevření dveří bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, vyjeli na náměstí Přátelství č. p. 688 v Prachaticích hasiči z centrální stanice. Jednotka nezasahovala, majitel byt otevřel sám.

Pátek 8. 1.

3:25
Požár – Bez účasti jednotky požární ochrany byl zlikvidován požár v obci Stachy č. p. 84. Na místo události vyjel na žádost Policie ČR pouze vyšetřovatel HZS, který zajistil vyšetření požáru. Jednalo se o požár v hotelu Stachov, kde neznámý pachatel úmyslně zapálil vchodové dveře. Požár byl uhašen pomocí jednoduchých hasících prostředků (sněhu). Vzniklá škoda je Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.
Sobota 9. 1.

11:29
Technický zásah – V Mírové ulici č. p. 455 ve Vimperku otevřeli hasiči z místní požární stanice dveře bytu.

Neděle 10. 1.

10:09
Technický zásah – Pomoc s odklízením sněhu poskytla své obci jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Radhostice. 

13:09
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zajistila v ulici Pod Hradbami č. p. 84 v Prachaticích jednotka hasičů z centrální stanice.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 4. 1. Bez událostí
Úterý 5. 1.
3:11
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu hypermarketu Tesco v ulici Dr. Hajného ve Vodňanech. Průzkum místa provedli profesionální hasiči z místní požární stanice. 

13:00
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4/3 km za obcí Volyně ve směru na Čkyni havaroval osobní automobil značky Opel. Při příjezdu jednotky z CPS Strakonice byl nezraněný řidič mimo havarovaný vůz, ten byl převrácený na střechu. Hasiči u vozu provedli nezbytná protipožární opatření a velitel zásahu si vyžádal ze stanice Strakonice automobilový jeřáb, pomocí kterého bylo auto otočeno zpět na kola. Po vyšetření nehody Policií ČR provedla jednotka úklid komunikace od uniklých provozních náplní a pomohla s  naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby.
15:40
Dopravní nehoda – Přibližně na tomtéž místě jako u předchozí událostí došlo k další dopravní nehodě, při které se střetly dva vozy značek Kia a Ford Tranzit. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS Strakonice na místě již zasahovala Policie ČR a ZZS, která ošetřovala zraněného řidiče z osobního automobilu. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a po příjezdu odtahové služby naložili vůz Kia. Dodávka byla odtažena na odstavnou plochu mimo komunikaci a po úklidu místa nehody se hasiči vrátili zpět na základnu.

Středa 6. 1.

2:37
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z PS Vodňany dveře bytu v bytovém domě č. p. 1040.

Čtvrtek 7. 1.

7:32
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují obci Záboří č. p. 83 profesionální hasiči z PS Blatná.

Pátek 8. 1. Bez událostí
Sobota 9. 1. Bez událostí
Neděle 10. 1.

2:45
Technický zásah – Za asistence Městské Policie Blatná otevřeli profesionální hasiči z místní požární stanice dveře bytu v Pivovarské ulici č. p. 1258 v Blatné.

18:55
Dopravní nehoda – Tatáž jednotka zasahovala u dopravní nehody, při které na silnici č. 20 u obce Sedlice havaroval osobní vůz Škoda Fabia. Hasiči vytáhli vůz z příkopu. Nevytékali z něj žádné provozní látky, nikdo nebyl zraněn.

20:42
Únik nebezpečných látek – Ve Stožické ulici ve Vodňanech řešili profesionální hasiči z místní požární stanice únik ropných látek do kanalizace. O události byla informována Policie ČR, pracovník odboru životního prostředí, firma VaK a Policie ČR. Hasiči událost předali v 21:13 hodin pracovníkům firmy VaK a vrátili se na základnu.

Územní odbor Tábor

Pondělí 4. 1.

12:06
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela k obci Želeč, kde byl ohlášen dým z oblasti skládky. Ještě před příjezdem na místo bylo zjištěno, že se jedná o řádně nahlášené pálení klestu v lese u obce Radimovice u Želče. Událost je vedena jako planý poplach.

Úterý 5. 1. Bez událostí
Středa 6. 1.

6:11
Požár – Dva a půl miliónů korun je hodnota majetku, která byla uchráněná likvidací požáru ve Světlogorské ulici v Táboře. Hořel zde odpad uvnitř popelářského vozu Mercedes Atego patřící firmě Rumpold, s. r. o. U požár zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, která požár zvládla během cca pěti minut. Požárem nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru byla nedbalost.
11:49
Technický zásah – Na Školním náměstí č. p. 688 v Sezimově Ústí evidují hasiči z CPS Tábor nouzové otevření dveří. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

12:02
Požár – Profesionální jednotka z CPS Tábor a  jednotka SDH obce Tábor vyjela k ohlášenému požáru v prostorách bývalých dílen v ulici U Obecních domů č. p. 1617/4 v Táboře. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o opalování  kabelů v opuštěném objektu. Na místě nebyl nikdo přítomen. Hasiči hořící kabely uhasili pomocí jednoduchých hasebních prostředků a  ve 12:51 hodin se poslední požární jednotka vrátila na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou nulové.

12:16
Technický zásah – Do ulice Kpt. Jaroše č. p. 2411 v Táboře byli vysláni profesionální hasiči z místní požární stanice, aby zde otevřeli dveře bytu. Jelikož se jednalo o bezpečnostní zámek a nehrozilo zde bezprostřední nebezpečí z prodlení byla k zásahu přivolána specializovaná firma. Na místě byla přítomna Policie ČR.

13:12
Technický zásah – V součinnosti s příslušníky Policie ČR zasahovali hasiči z centrální stanice v Táboře v Tyršově ulici, kde vytékala z prasklého vodoměru v prodejním stánku voda a tekla do sklepů přilehlého domu. Hasiči uzavřeli přívod vody a místo předali Policii ČR a majiteli.

13:35
Technický zásah – K dalšímu otevření dveří vyjela na žádost ZZS tatáž jednotka do Soběslavské ulice č. p. 1716/16 v Táboře. Hasiči zde však nezasahovali, uživatel bytu sám otevřel. 
17:20
Dopravní nehoda – Na silnici č. 19 mezi obcemi Tábor a Všechov se střetly osobní vozy značek Hyundai a Škoda Fabia. Při střetu utrpěly zranění oba řidiči, které na místě ošetřovali záchranáři ZZS. Následky nehody odstranila jednotka profesionálů z CPS Tábor, která oba vozy zajistila proti požáru a posypala sorbentem motorový olej, který unikl z jednoho z vozů. Po vyšetření nehody a odvozu aut odtahovou službou hasiči dokončili úklid komunikace a vrátili se na základnu.

21:40
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici Nad Řekou č. p. 3006 v Táboře. 

Čtvrtek 7. 1.

0:21
Požár – V obci Choustník byl ohlášen požár v hospodě na návsi. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku ze stanice Soběslav a jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Choustník. Při příjezdu profesionálních hasičů na místo událostí byl požár, který vzniknul v lokále za výčepním pultem, již lokalizován majitelem a členy SDH pomocí jednoduchých hasebních prostředků. Úplnou likvidaci požár pak provedli hasiči pomocí vysokotlakého proudu čtyři minuty po 1. hodině ranní. Následovalo odvětrání celého prostoru. U požáru byla přítomna Policie ČR a Zdravotnická záchranná služba, která odvezla do nemocnice majitele hospody, jež se nadýchal kouře. Požár způsobil škodu za Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, nejpravděpodobnější verzí je technická závada.
7:49
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Soběslav zajistila za asistence Policie ČR otevření vozu Opel na parkovišti u zimního stadionu v obci Veselí nad Lužnicí.
8:12
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenali za přítomnosti ZZS hasiči z CPS Tábor v Sezimově Ústí v Dukelské ulici č. p. 630.

16:10
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor na k rybníku Jordán v Táboře, kde pomohla s naložením a transportem pacienta po ledové ploše do sanitky. 

Pátek 8. 1.

10:50
Technický zásah – V Soběslavi na sídlišti Míru č. p. 493 otevřeli profesionální hasiči z místní požární stanice byt. 

Sobota 9. 1.

14:57
Požár – Samovznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komínovém tělese v domě č. p. 52 v obci Zhoř u Tábora. Požár likvidoval majitel objektu pomocí kominické štětky před příjezdem požární jednotky. Hasiči poté provedli průzkum,  při kterém bylo zjištěno, že požárem nevznikla žádná škoda a ani se požár nikam nerozšířil. Majiteli objektu bylo doporučeno zajistit provedení revize komínového tělesa odbornou firmou, do té doby komín neužívat.

Neděle 10. 1.

7:56
Technický zásah – Na pomoc ZZS s transportem pacienta do sanitky vyjela do Trocnovské ulice č. p. 2629 v Táboře jednotka hasičů z místní požární stanice. 

22:54
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Soběslav odstranila z vozovky u obce Roudná za pomoci motorových pil spadlý strom.
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