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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 12. 4. do 18. 4. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 12. 4.

10:05
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC provedla v prostoru nádraží v Českých Budějovicích utěsnění dieselové nádrže lokomotivy. 

10:16
Technický zásah – V Čéčově ulici v Českých Budějovicích zasahovali profesionální hasiči z PS Suché Vrbné, kteří utěsnili děravou nádrž ze zaparkovaného osobního automobilu Škoda Favorit, z níž unikal benzín. Po vyčištění vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu. 

11:19
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila tentokráte jednotka z centrální stanice, a to na Senovážném náměstí č. p. 232/9 v Českých Budějovicích.

Úterý 13. 4.

3:08
Planý poplach – Do Horní ulice č. p. 2508/22 v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k ohlášenému požáru rozvodného zařízení elektrického proudu. Na místě hasiči společně s pracovníky pohotovostní služby firmy E-on zjistili, že se jedná pouze o zakouření v rozvaděči. Událost je klasifikována jako planý poplach.

8:31
Technický zásah – Otevření dveří bytu zaznamenali profesionálové z centrální stanice v Riegrově ulici č. p. 1735/63 v Českých Budějovicích. 

9:22
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla tatáž jednotka v domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11a v Českých Budějovicích. 

10:58
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice v Boleslavově ulici č. p. 214/25 v Českých Budějovicích. 

14:58
Technický zásah – Poté hasiči přejeli do Jírovcovy ulice v Českých Budějovicích, kde za přítomnosti Policie ČR provedli otevření osobního automobilu.

17:46
Technický zásah – Ke stejnému zásahu pak hasiči vyjeli na Rudolfovskou třídu v Českých Budějovicích, kde v zabouchnutém osobním voze bylo malé dítě. To však samo otevřelo ještě před příjezdem jednotky. Hasiči nezasahovali.

22:51
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Roberta Bosch v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.

23:08
Požár – Škoda ve výši Kč 500 000,-- byla vyčíslena po požáru jednoho z bytů v domě č. p. 1666/51 v ulici J. Š. Baara v Českých Budějovicích. Požár, který zasáhnul předsíň a kuchyň bytu, zasahující profesionální hasiči z centrální stanice zlikvidovali v 23:20 hodin. U požáru zasahovala také Zdravotnická záchranná služba, která ošetřila jednu zraněnou osobu. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání nebo porucha na elektrickém zařízení, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Požár likvidovaly osádky dvou cisteren a osádka automobilové plošiny. 

Středa 14. 4.

9:19
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Trhové Sviny byla vyslána k ohlášené dopravní nehodě, která se stala u obce Rankov. Zde řidička vozu VW Polo nezvládla řízení a skončila s vozem na střeše v příkopě. V okamžiku příjezdu hasičů byla zraněná již v péči ZZS. Jednotka vůz vytáhla ze stoky, zajistila jej proti požáru a pomocí sorbentu odstranila uniklé provozní látky. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

22:28
Dopravní nehoda – Na komunikace E55 u obce Boršov nad Vltavou odstranila následky dopravní nehody na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. 

Čtvrtek 15. 4.

4:17
Požár – Škoda ve výši Kč 4 800,-- byla vyčíslena po požáru dřevěné chatky v obci Zliv. Jednalo se o boudu o rozměrech cca 10 x 6 metrů. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku z CPS České Budějovice a dobrovolné jednotky obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou. Když hasiči přijeli na místo, byla celá chatka v plamenech. Hasiči požár po několika minutách měli pod kontrolou, dobrovolní hasiči obce Hluboká nad Vltavou byli odvoláni. Úplná likvidace požáru nastala v 5:30 hodin. 

7:49
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Roberta Bosch v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.

7:59
Technický zásah – V ulici Kpt. Nálepky v Českých Budějovicích v Mladém – Červeném Dvoře odstranili hasiči HZS SŽDC nebezpečně nakloněný strom.

13:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli hasiči z centrální stanice v Budovcově ulici č. p. 705/20 v Českých Budějovicích.

21:32
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla tatáž jednotka za asistence Policie ČR a ZZS ve Vodňanské ulici č. p. 1013/14 také v Českých Budějovicích.

Pátek 16. 4.

9:21
Technický zásah – Na žádost příslušníků Městské policie České Budějovice vyjeli hasiči z centrální stanice do Plzeňské ulice k domu č. p. 618/58 v Českých Budějovicích k otevření dveří. Zásah nakonec jednotka neprováděla. 

10:29
Technický zásah – V pečovatelském domě v Tylově ulici č. p. 18/11a v Českých Budějovicích otevřela jednotka hasičů z centrální stanice dveře bytu. 

13:41
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u dalšího nouzového otevření bytu v Čéčově ulici č. p. 710/19 také v Českých Budějovicích.

15:24
Dopravní nehoda – Za obcí Hrdějovice ve směru na Hlubokou nad Vltavou řešila profesionální jednotka z CPS České Budějovice vyproštění nakloněného karavanu. Pro vytažení obytného karavanu byl z zásahu povolán automobilový jeřáb. Jednotka zásah ukončila v 16:12 hodin.
18:57
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří si připsali opět hasiči z centrální stanice, a to na Plzeňské ulici č. p. 635/101 v Českých Budějovicích. 

Sobota 17. 4.

19:40
Požár – Jednotka hasičů z centrální stanice České Budějovice vyjela do obce Libníč, kde byl ohlášen požár lesa. Jednalo se o planý poplach – nahlášené vypalování pece v keramické dílně. 

Neděle 18. 4.

10:03
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Mánesova a Novohradská v Českých Budějovicích provedla profesionální jednotka z PS Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.

12:20
Požár – Stejná jednotka pak společně s jednotkou z centrální stanice likvidovala požár trávy V Hluboké cestě v Českých Budějovicích. Jednalo se o plochu cca 100 x 100 metrů. Požár je beze škody, není dále došetřován. 

16:37
Technický zásah – Nouzové otevření bytu evidují hasiči z centrální stanice v ulici U Trojice č. p. 761/6 v Českých Budějovicích.

16:46
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Kostelec zajistila ve své obci úklid vozovky po dopravní nehodě. 

20:07
Požár – Celkem tři jednotky: profesionálové z CPS České Budějovice a dobrovolné jednotky obcí Žabovřesky a Dubné byly vyslány k požáru domu v obci Dehtáře. Během cesty hasičů k zásahu bylo upřesněno, že se jednalo o odpad, který již majitelé domu uhasili. Jednotka SDH obce Dubné a jedna z profesionálních cisteren byly odvolány. Zbylé jednotky na místo dorazily a zkontrolovaly požářiště. Nevznikla žádná škoda, požár není dále došetřován.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 12. 4.

13:03
Technický zásah – Na Sídlišti ve Velešíně u domu č. p. 387 evidují hasiči z centrální stanice Český Krumlov nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 13. 4.

7:26
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice poskytla technickou pomoc v areálu městské skládky v Českém Krumlově. 

16:11
Technický zásah – V Kájovské ulici v Kájově zajistili hasiči z CPS Český Krumlov úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči vyčistili z vozovky olejovou skvrnu a vrátili se na základnu.

17:06
Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Dvořiště provedla ve své obci čerpání vody. 

Středa 14. 4.

9:19
Technický zásah – Odstranění nakloněného stromu v prostoru železničního nádraží provedla v obci Velešín – Nádraží profesionální jednotka HZS SŽDC. 

12:35
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila v obci Zubčice č. p. 80 jednotka hasičů z CPS České Budějovice. 

Čtvrtek 15. 4.

6:50
Dopravní nehoda – U obce Holkov u odbočky na Římov došlo k dopravní nehodě, při které se střetly dva osobní automobily a dodávka. Při nehodě byla podle prvotních informací zraněna jedna osoba, jeden z vozů skončil v příkopě. Osádky rychlých zásahových automobilů ze stanic Kaplice a Český Krumlov u všech vozů odpojily akumulátory a po vyšetření nehody Policií ČR pomohly s naložením aut na vozy odtahové služby a provedly úklid místa nehody.

Pátek 16. 4.

3:12
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov a následně profesionální jednotka z PS Křemže byly operačním střediskem vyslány na Plešivec v  Českém Krumlově, kde byl ohlášen požár zahradní chatky. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o klempířskou dílnu s materiálem a zaparkovaným osobním automobilem značky Renault Kangoo. V okamžiku příjezdu hasičů byla dílna o rozměrech cca 20 x 15 metrů plně zasažena požárem. V těsné blízkosti stály ještě další dva osobní automobily a zahradní chatka, které byly také ohrožovány požárem. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi a také s ochlazováním ohrožených objektů. Požár byl lokalizován v 3:34 hodin, úplné dohašení požáru bylo ohlášeno z místa zásahu v 9:55 hodin. Vzniklá škoda na materiálu, zařízení a voze činí Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR. 
12:18
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z centrální stanice na Vyšehradě č. p. 263 v Českém Krumlově. 

15:06
Technický zásah – Stejný zásah pak provedli hasiči z PS Kaplice ve svém městě v ulici Míru č. p. 755.
15:08
Technický zásah – Otevření zabouchnutého nastartovaného osobního vozu Hyudai provedli před nemocnicí v Českém Krumlově hasiči z místní požární stanice. 

16:35
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje stejná jednotka v Urbinské ulici č. p. 143 v Českém Krumlově. 

Sobota 17. 4.

14:43
Technický zásah – V obci Frymburk evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu v domě č. p. 86.

Neděle 18. 4.

14:54
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z CPS Český Krumlov provedli v obci Kájov úklid vozovky po dopravní nehodě.

16:12
Požár – Beze škody a dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v obci Posudov. Na místě zasahovala profesionální jednotka z PS Frymburk.

18:04
Záchrana osob – Profesionální hasiči ze stanic Český Krumlov a Frymburk a dobrovolní hasiči obce Horní Planá spolupracovali s pracovníky Povodí Vltavy po osobě provozující kitting. Pátrání probíhali pomocí člunu jak na vodě, tak i po obou březích Lipna. Před 21. hodinou sdělila Policie ČR, že hledaná osoba o sobě podala zprávu z blízkého hotelu. 

21:17
Technický zásah – V obci Staré Dobrkovice č. p. 73 evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 12. 4.

1:02
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Studená byly vyslány operačním střediskem do obce Jilem, kde u kulturního domu na silnici vedoucí do Studené hořel osobní automobil značky Audi 80. Jednalo se o vůz na plyn, hasiči rychlým zásahem měli požár v 1:19 hodin pod kontrolou. Dohašení bylo velitelem zásahu nahlášeno o deset minut později. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je pak Kč 10 000,--. Příčinou vzniku požáru byla závada v motorovém prostoru.
18:49
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Českých Velenicích v Havlíčkově ulici jednotka místních dobrovolných hasičů. 

Úterý 13. 4.

10:41
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC vyjela do obce České Velenice na technickou pomoc při opravě norné stěny. 

Středa 14. 4.

16:48
Dopravní nehoda – Před obcí Halámky ve směru od Suchdola nad Lužnicí havaroval osobní automobil. Vůz, ve kterém cestoval pouze řidič, skončil na střeše v příkopě. Řidič nehodu bohužel nepřežil. U nehody zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která tělo řidiče vyprošťovala celých 20 minut. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči vytáhli havarovaný vůz zpět na vozovku. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 20:45 hodin.

Čtvrtek 15. 4.

7:49
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala opět dobrovolná jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, a to opět u obce Halámky. Tentokráte zde havaroval také jeden osobní automobil. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, které byla okamžitě poskytnuta zdravotníky ZZS odborná zdravotnická péče. Zasahující hasiči zajistili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek. 

14:00
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 554 v Jindřichově Hradci evidují hasiči z místní centrální stanice otevření dveří bytu. Na místě pak spolupracovali se ZZS při snesení pacientky. 

14:39
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC vyjela do obce České Velenice na technickou pomoc při opravě norné stěny. 

Pátek 16. 4. Bez událostí
Sobota 17. 4.

6:07
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Třeboň vyjela na Budějovickou ulici k ohlášenému nouzovému otevření dveří na benzínové pumpě. Jednotka však nezasahovala, byla vrácena na základnu. Dveře se podařilo otevřít před příjezdem hasičů.

17:29
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí, kteří zasahovali ve své obci na sídlišti Na Pražské č. p. 26.

Neděle 18. 4.

14:03
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru trávy u obce Jindřiš. Požár uhasila během cca hodiny profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Nebyla vyčíslena žádná škoda. 

22:06
Požár – Další požár likvidovali profesionálové z PS Třeboň a jednotka SDH obce Chlum u Třeboně. Jednalo se o požár sena v lese mezi obcemi Mirochov a Libořezy. Požárem opět nevznikla žádná škoda. Poslední jednotka se z místa zásahu vrátila zpět na základnu v 1:35 hodin. 

Územní odbor Písek

Pondělí 12. 4. Bez událostí
Úterý 13. 4.

19:13
Požár – Na silnici č. 102 u obce Lašovice likvidovala profesionální jednotka z PS Milevsko a jednotka SDH obce Kovářov požár osobního automobilu značky Mercedes. Požár zasáhnul motorovou část vozu, a to v důsledku technické závady. Zasahující jednotky dostaly požár v 19:32 hodin pod kontrolu, v 19:40 byla velitelem zásahu ohlášena úplná likvidace. Při požáru nebyl nikdo zraněn, na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. Škoda vzniklá požárem byla stanovena na Kč 450 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--.

Středa 14. 4.

0:01
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z CPS Písek k železničnímu přejezdu u obce Vrcovice, kde se stala dopravní nehoda. Jednalo se o dodávkový automobil Peugeot Boxer, který sjel mimo vozovku a částečně zasahoval do železniční trati. Hasiči auto vytáhli pomocí navijáku zpět na silnici. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. 

9:26
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru provozních náplní vyteklých z nákladního automobilu Volvo v obci Protivín. Lokalizaci požáru provedl majitel vozu, likvidaci pak dokončili profesionální hasiči z PS Vodňany. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku činí Kč 350 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 15. 4.

10:53
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 u obce Milenovice se střetly osobní automobil značky Ford Escort a nákladní vůz značky Volvo. Při nehodě byly zraněny tři osoby, které byly v okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany již v péči ZZS. Hasiči odpojili u vozů akumulátory a po došetření nehody Policií ČR zajistili úklid místa nehody. 
Pátek 16. 4.

7:48
Technický zásah – V ulici Na Stínadlech č. p. 321/26 v Písku zajistili hasiči z místní stanice nouzové otevření dveří. 

17:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lašovice provedla na žádost starosty obce Radvánov čištění kanalizace. 

Sobota 17. 4.

12:25
Technický zásah – K asistenci při pálení v areálu bývalého ZD Albrechtice byla vyslána jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou.

13:01
Technický zásah – Další asistenci při pálení klestu zajistili v obci Hrejkovice místní dobrovolní hasiči.

Neděle 18. 4.

0:10
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Ford Ranger, který hořel v ulici Na Vyhlídce v obci Protivín. K požáru, který zlikvidoval sám majitel vozu, vyjel pouze příslušník pro zjišťování příčin požáru ze stanice Písek. Ten ve spolupráci s Policií ČR stanovil výši škody na Kč 100 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 300 000,--. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 12. 4.

13:24
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta z druhého patra domu č. p. 11/7 ve Steinbrenerově ulici ve Vimperku poskytla zdravotníkům ZZS jednotka z místní požární stanice. 

14:24
Technický zásah – Další technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali u nouzového otevření dveří v Národní ulici č. p. 1006 v Prachaticích.

Úterý 13. 4.

18:04
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Netolice provedla ve své obci vyčištění vozovky od ropných produktů, které znečistily vozovku po dopravní nehodě. 

Středa 14. 4. Bez událostí
Čtvrtek 15. 4.

16:15
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou ve Vitějovicích provedla místní dobrovolná jednotka technický zásah – pročištění kanalizace. 

Pátek 16. 4.

11:00
Technický zásah – Otevření osobního automobilu si připsali v Žernovické ulici v Prachaticích místní profesionální hasiči.

20:27
Dopravní nehoda – Na silnici III. třídy č. 14128 u obce Žernovice havaroval kamión. Vůz se nacházel v příkopu a unikaly z něj provozní látky. Hasiči z CPS Prachatice zabránili dalšímu úniku a uniklé provozní látky zasypali sorbentem. O nehodě byl informován odbor ŽP MěÚ Prachatice. Dále si přepravce zajistil další kamión a překládku převáženého zboží. Poté se na místě dostavily vyprošťovací vozy, které kamión vytáhli zpět na komunikaci. Jednotka HZS po celou dobu zajišťovala osvětlování místa nehody. Poslední jednotka HZS se na základnu vrátila v 4:27 hodin. 
Sobota 17. 4.

1:47
Požár – Beze škody byl uzavřen požár drobného odpadu v Netolicích. Na místě zasahovali profesionálové z CPS Prachatice. 

11:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí eviduje ve své obci nouzové otevření dveří bytu v domě č. p. 407.

Neděle 18. 4.

10:45
Technický zásah – Na náměstí Přátelství č. p. 660 v Prachaticích zasahovala jednotka z místní profesionální stanice u nouzového otevření dveří bytu.

23:22
Požár – Škoda ve výši Kč 55 000,-- byla vyčíslena po požáru obytného přívěsu, který hořel u obce Zábrdí poblíž řeky Blanice. Požár hasily osádky dvou cisteren z centrální stanice Prachatice a jednotka SDH obce Lažiště. Krátce po půlnoci zasahující hasiči požářiště postupně opouštěli. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 12. 4.

14:35
Požár – V areálu podniku ČZ, a. s. v Tovární ulici ve Strakonicích likvidovala místní podniková jednotka požár odpadu v odpadkovém koši. 

Úterý 13. 4.

10:22
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Blatná provedla ve svém městě v domě s pečovatelskou službou v Tyršově ulici otevření zabouchnutých dveří bytu. Na místě zasahovala také ZZS.

Středa 14. 4.

19:57
Technický zásah – Ve Vodňanech v ulici V Líse č. p. 77 evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

Čtvrtek 15. 4.

9:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hoštice zajistila ve své obci čerpání vody ze studně. 

17:44
Požár – Profesionálové z PS Vodňany a dobrovolní hasiči obce Pražák byli operačním střediskem vysláni k ohlášenému požáru neobydlené maringotky v obci Vodňany – Pražák. Hasiči na místě nalezli hořící dřevěné palety v plechové maringotce. Lokalizace požáru nastala v 17:53 hodin, vynesení palet a dohašení provedla dobrovolná jednotka v 18:41 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR.
20:14
Technický zásah – V součinnosti s Policií ČR pomáhali hasiči z CPS Strakonice s vyhledáním muže v ulici Na Ohradě ve Strakonicích. 
Pátek 16. 4.

16:36
Dopravní nehoda – Na silnici č. 172 mezi obcemi Novosedly a Štěchovice havaroval osobní automobil Škoda Fabia. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly při příjezdu jednotky z CPS Strakonice již v péči zdravotníků ZZS. Hasiči vůz zajistili proti požáru a asistovali Policii ČR při šetření nehody. 

16:50
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala na silnici č. 22 u obce Střelské Hoštice, kde havaroval také osobní vůz značky Škoda Fabia. K odstranění následků nehody přejela jednotka od nehody u obce Novosedly. Hasiči vyprostili z vozu jednu zraněnou osobu a předali jí do péče ZZS. Poté provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek.
Sobota 17. 4.

9:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Drahonice provedla ve své obci čištění koupaliště.
10:23
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany byla vyslána společně s jednotkou SDH obce Bavorov na hlášený požár lesa u obce Hájek. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár na ploše cca 100 x 50 m. Lokalizaci požáru provedli zasahující hasiči v 10:47 hodin, likvidaci pak v 11:03 hodin. Při požáru vznikla škoda Kč 1 000,-- a uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR.

11:49
Dopravní nehoda – Nikdo nebyl zraněn při dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval v Písecké ulici v Blatné. Následky nehody odstranili ve spolupráci s Policií ČR profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Neděle 18. 4.

14:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Přešťovice asistovala při pálení klestu v obci Slaník.

18:32
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Mlýnské ulice č. p. 1064 ve Strakonicích profesionální jednotka z místní požární stanice. Na místě však nezasahovala, byt se majitelům podařilo otevřít ještě před příjezdem hasičů.

19:53
Technický zásah – Ke stejnému zásahu byla vyslána tatáž jednotka do Dukelské ulice č. p. 483 také ve Strakonicích. Zásah byl tentokráte proveden a v 20:29 se hasiči vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Tábor

Pondělí 12. 4. Bez událostí
Úterý 13. 4. Bez událostí

Středa 14. 4. Bez událostí
Čtvrtek 15. 4.

7:56
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice provedla v Táboře v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2000/10 v Nemocnici, a. s. kontrolu možností ustavení výškové techniky na nástupních plochách u nových objektů nemocnice.

11:52
Dopravní nehoda – Na dálnici u obce Mezno (Středočeský kraj) zasahovali profesionální hasiči z CPS Tábor u dopravní nehody, při které se střetly dva osobní automobily. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči vozy zajistili proti požáru a provedli úklid komunikace. K nehodě se dostavila také Policie ČR.

Pátek 16. 4.

8:47
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela na hlášený požár skládky u Školního statku v Táboře - Měšicích. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár na ploše cca 10x10 m. Lokalizace požáru provedena v 8:59 hodin. a likvidace v 10:18 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR.
Sobota 17. 4.

12:57
Únik nebezpečných látek – V Budějovické ulici v Táboře vyčistili místní profesionální hasiči vozovku od uniklých provozních náplní, které vytekly z osobního automobilu. 

Neděle 18. 4.

18:41
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu vyčistili z vozovky v Soběslavi u zimního stadionu profesionální hasiči z místní požární stanice. 
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