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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 19. 4. do 25. 4. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 19. 4.
9:14
Technický zásah – Na Rudolfovskou třídu v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde uklidila vozovku od rozsypaného stavebního materiálu. Na místo se zároveň dostavila firma, která znečištění způsobila a úklid zajistila sama. 

9:42
Technický zásah – Stejná jednotka pak na základě ohlášení Městské policie České Budějovice instalovala na řece Vltavě nornou stěnu. Dle ohlášení byla hladina řeky znečištěna olejovými skvrnami. Hasiči žádné nenalezli, a to ani dále po proudu řeky. 

9:58
Požár – Krátce před 10. hodinou byl na operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen požár dieselagregátu v objektu nákupního centra IGY na Pražské třídě v Českých Budějovicích. K zásahu byly vyslány profesionální jednotky ze stanic České Budějovice a České Budějovice – Suché Vrbné. Po provedeném průzkumu hasiči na místě zjistili, že došlo k požáru heraklitových desek generátoru umístěného v prvním podzemním podlaží. Požár byl zasahujícími hasiči uhašen během několika minut. V průběhu zásahu evakuovala stálá služba centra společně s jednotkou HZS přibližně 60 lidí, z toho 40 zaměstnanců. Nikdo nebyl zraněn. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 80 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 600 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. O události byla informována Policie ČR a dispečink firmy E-on. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 10:30 hodin. 

10:04
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou automobilů provedla mezi obcemi Borovany a Ledenice profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. Hasiči museli vyčistit vozovku od cca 200 metrů dlouhé naftové skvrny, která vznikla po proražení nádrže jednoho z vozů. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
11:33
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC vyslala osádku automobilového jeřábu do železniční stanice Borovany k zajištění jeřábových prací. 

11:54
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Jeronýmově ulici č. p. 20 v Českých Budějovicích.

13:41
Technický zásah – Stejný zásah pak provedli opět na vyžádání příslušníků Policie ČR v Máchově ulici č. p. 1852 také v Českých Budějovicích.

16:36
Únik nebezpečných látek – Ve Větrné ulici v Lišově likvidovala dobrovolná jednotka obce Lišov únik provozních látek z osobního automobilu. Hasiči nejprve vůz zajistili proti dalšímu úniku a poté pomocí sorbentu vyčistili vozovku. 

18:30
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár pražců v kolejišti v Českých Budějovicích. Doutnající pražce uhasila jednotka HZS SŽDC. 

18:31
Technický zásah – Monitoring hladiny řeky Vltavy provedla na Zátkově nábřeží jednotka profesionálů z centrální stanice. Hasiči identifikovali neznámou bílou látku jako vodou ředitelnou barvu.

Úterý 20. 4.

3:02
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC zasahovala u dopravní nehody, při které došlo ke střetu manipulačního vlaku s ženou. Ta byla odvezena zdravotníky ZZS na pozorování do nemocnice. 

4:19
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedla v Okružní ulici č. p. 621/1 v Českých Budějovicích. 

11:38
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka na sídlišti Vltava v Bezdrevské ulici č. p. 1161/13 v Českých Budějovicích.

16:11
Dopravní nehoda – V Českých Budějovicích a křižovatce zvané Diamant ve směru na Písek se střetly dva osobní automobily. Když na místo přijeli hasiči z centrální stanice, byla jedna zraněná osoba již ošetřována v sanitce ZZS, druhou museli hasiči za pomoci rozpínacího nářadí z vozu vyprošťovat. Zásah byl ukončen v 16:29 hodin.

16:47
Technický zásah – Další otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici Ant. Barcala č. p. 1417/1 v Českých Budějovicích. 

17:16
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy na ploše cca 10 x 10 metrů u obce Srubec. Požár likvidovala opět jednotka z CPS České Budějovice. 

Středa 21. 4.

15:18
Požár – Požár odpadu v plechové popelnici uhasila v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Požár je beze škody.

17:31
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v ulici J. Kolářové č. p. 1011/14 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření bytu.

Čtvrtek 22. 4.

11:28
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné vyjela na žádost Policie ČR do ulice J. Plachty v Českých Budějovicích k domu č. p. 1368, kde převzala poštovní balík s neznámou látkou. Balík pak předala chemické službě HZS JčK na rozbor. Výsledky zatím nejsou známy.

11:46
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě tří osobních automobilů: Škody Superb, VW Passata a Mercedesu, které se střetly na Strakonické ulici v Českých Budějovicích, provedla profesionální jednotka z PS Suché Vrbné. 

14:18
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z centrální stanice v Jizerské ulici č. p. 1091 v Českých Budějovicích. 

15:50
Požár – Škoda ve výše Kč 100 000,-- byla vyčíslena po požáru v bytě ve čtvrtém podlaží panelového domu č. p. 17 na Branišovské ulici v Českých Budějovicích. Požár zasáhnul křeslo v obývacím pokoji. Hasiči v kompletní dýchací technice požár minutu po 16. hodině za pomoci vysokotlakého proudu lokalizovali a za dalších cca 15 minut zcela zlikvidovali. Shořelá část sedací soupravy byla vynesena ven na volné prostranství, zakouřený byt byl odvětrán pomocí přetlakové ventilace. Při požáru nebyl nikdo zraněn, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání nebo hra dětí. Hodnota uchráněného majetku je Kč 700 000,--. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 

Pátek 23. 4.

8:26
Technický zásah – V obci Olešnice u domu č. p. 192 provedli hasiči z PS Trhové Sviny pomocí plošiny zajištění uvolněných plechů střeše. 

11:32
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice zasahovala u nouzového otevření dveří v ulici J. Bendy č. p. 1357/15 v Českých Budějovicích. 

12:21
Technický zásah – Do ulice Nerudovy k domu č. p. 807/3 v Českých Budějovicích vyslalo operační středisko HZS profesionální jednotku z centrální stanice, aby zde provedla uzavření centrálního přívodu vody, která protékala několika byty. Hasiči nakonec nezasahovali, majitel provedl uzavření sám. 
17:06
Požár – Profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a České Budějovice – Suché Vrbné vyjeli v 17:06 hodin se třemi cisternami k ohlášenému požáru střechy v ulici H. Malířové č. p. 1719 v Českých Budějovicích. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že požár se šíří v půdním prostoru okolo komínového tělesa, proto byla ještě velitelem zásahu povolána automobilová plošina. Hasiči, kteří celý zásah vedli v dýchací technice, požár v 17:32 hodin lokalizovali a v 18:14 hodin byl zcela zlikvidován. Na hašení byl použit vysokotlaký proud, hasiči museli část střešní konstrukce rozebrat a z půdy vynést uložený materiál. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena technická závada na kabelovém anténním rozvodu. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--.
20:13
Dopravní nehoda – Za obce Homole ve směru na Boršov havaroval osobní automobil. K zásahu byla vyslána osádka rychlého zásahového automobilu z CPS České Budějovice. Zraněná osoba však byla mimo havarovaný vůz ještě před příjezdem jednotky hasičů a byla již ošetřována ZZS. Hasiči pouze u vozu odpojili akumulátor a vrátili se na základnu.

Sobota 24. 4.

15:17
Požár – Uhašení doutnající hromádky listí provedli u silnice vedoucí k centru Arpida v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

18:44
Technický zásah – V obci Trhové Sviny zasahovala místní jednotka v Budovatelské ulici č. p. 917, kde zajistila nouzové otevření dveří bytu.

20:54
Dopravní nehoda – ZZS si vyžádala jednotku hasičů z PS Suché Vrbné, aby zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v Novohradské ulici v Českých Budějovicích.

21:13
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice byla povolána v Českých Budějovicích na Zavadilku, kde bylo třeba odchytit volně pobíhající krávu. Hasiči nakonec nezasahovali, majitel zahnal krávu do ohradníku sám.

Neděle 25. 4.

9:07
Požár – V obci Trocnov uhasila jednotka SDH obce Radostice požár pneumatiky u kravína. Požár byl v 9:20 hodin zlikvidován. 

9:27
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Umdasch Shop-Concept, s. r. o. na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach. 

10:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kostelec zajistila ve své obci u domu č. p. 19 čištění studně. 

15:19
Technický zásah – Do ulice M. Horákové č. p. 1565/4 v Českých Budějovicích vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice, aby zde pomohla ZZS se snesením pacienta. Hasiči však nezasahovali, pacient byl svezen výtahem na transportním křesle. 

15:29
Technický zásah – Ve Vodňanské ulici č. p. 1037/9 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu. 
15:35
Technický zásah – Z Vodňanské ulice přejela jednotka ke stejnému zásahu do ulice V. Volfa č. p. 1360/20. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 19. 4.

9:29
Dopravní nehoda –  Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu v obci Kájov. Jedná se o střet dodávky a malého nákladního vozu, při kterém byly zraněny dvě osoby. Jedna z nich zůstala ve voze zaklíněna, vyproštění provedli pomocí speciálního hydraulického zařízení profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov. Oba zranění byli okamžitě předáni do péče Zdravotnické záchranné služby. Silnice je v místě nehody uzavřena, Policie ČR zajišťuje objížďku. 

11:19
Únik nebezpečných látek – U obce Římov zasahovaly tři jednotky profesionálních hasičů, a to ze stanic Český Krumlov, České Budějovice a České Budějovice – Suché Vrbné. Všichni hasiči likvidovali únik nafty z nákladního automobilu značky DAF. Jednotky museli přečerpat z nádrže cca 1 400 litrů nafty do připravených náhradních nádrží. Zároveň vyčistili vozovku od uniklé nafty. Zásah byl ukončen krátce před půl třetí odpolední.

15:00
Technický zásah – V obci Kaplice na Náměstí u domu č. p. 43 zajistili místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.
16:14
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla jednotka z centrální stanice v Urbinské ulici č. p. 180 v Českém Krumlově – Domoradicích.

18:57
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda dvou osobních automobilů, které se střetly v obci Kaplice. Policie ČR si po vyšetření nehody vyžádala jednotku hasičů z PS Kaplice na provedení úklidu komunikace. 

Úterý 20. 4.

15:11
Požár – Požár domovního odpadu v nepoužívaném areálu bývalé dopravní linky v Rožmberské ulici v obcí Větří uhasila profesionální jednotka z CPS Český Krumlov. Požárem nevznikla žádná škoda, není dále došetřován.

Středa 21. 4.

11:59
Technický zásah  - Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z PS Kaplice ve svém městě v ulici Míru č. p. 744 dveře bytu.

15:48
Požár – Beze škody byl uzavřen požár trávy u obce Chvalšiny. Požár, který založily děti, uhasili profesionální hasiči z CPS Český Krumlov ve spolupráci s jednotkou SDH obce Chvalšiny. 

20:42
Požár – Technická závada na brzdném systému byla příčinou požáru nákladního automobilu naloženého dřevem. K požáru, ke kterému došlo v obci Horní Planá, vyjela profesionální jednotka z PS Frymburk a jednotka SDH obce Horní Planá. Požár způsobil škodu za Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Poslední jednotka se vrátila na základnu v 21:44 hodin.

Čtvrtek 22. 4.

15:04
Technický zásah – V ulici Na Vyhlídce č. p. 510 v Kaplici zasahovala místní profesionální jednotka u nouzového otevření dveří bytu.

18:46
Požár – Profesionální hasiči z CPS Český Krumlov a jednotka SDH obce Větří byli vysláni k likvidaci požáru balíků slámy v obci Větřní. Jednalo se o požár 12 balíků slámy, který hasiči uhasili krátce před půl devátou večerní. Vzniklá škoda je Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

20:18
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu, který havaroval u obce Mirkovice, odstranila profesionální jednotka z CPS Český Krumlov. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla ošetřena ZZS. 

23:28
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Frymburk odstranili u obce Lipno nad Vltavou stromy, které byly nebezpečně nakloněné nad vozovkou.

Pátek 23. 4.

9:28
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v Šumavské ulici č. p. 285 ve Větřní.

14:54
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsali hasiči z PS Kaplice, a to v ulici Míru č. p. 755 v Kaplici.

Sobota 24. 4.

15:32
Technický zásah – V obci Křemže – Doubek zasahovali hasiči z PS Křemže u nouzového otevření dveří bytu.

18:03
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla v Českém Krumlově na Horní Bráně vytažení mrtvého psa z Vltavy. Pes byl odvezen do útulku do kontejneru.

21:04
Požár – Beze škody skončil požár trávy v Sokolské ulici v Křemži. Jednalo se o nedohašené pálení, které uhasili profesionálové z PS Křemže. 

Neděle 25. 4.

18:15
Technický zásah – Pouze příslušník pro zjišťování příčin požáru vyjel do objektu restaurace U Nádraží v Českém Krumlově, aby zde provedl došetření požáru trámů. Příslušník ZPP stanovil výši škody na Kč 1 000,--.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 19. 4.

17:42
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená zasahovala ve své obci v ulici U Chmelnice, kde zajistila vyčištění kanalizace.

Úterý 20. 4.

10:11
Dopravní nehoda – U obce Pleše zajistili profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec úklid vozovky po dopravní nehodě. 

11:09
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu provedli ve Vitorazské ulici v Suchdole nad Lužnicí místní dobrovolní hasiči.

Středa 21. 4.

13:15
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Dačice zajistili v obci Třebětice u domu č. p. 725 čerpání vody ze sklepa. 

16:49
Požár – Škodu ve výši Kč 5 000,-- způsobil požár komínového tělesa na půdě bytového domu č. p. 53 v obci Jilem. Na místě zasahovali profesionálové z PS Daňčice a dobrovolní hasiči obce Studená. Příčinou vzniku požáru byla závada na komínovém tělese, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--.

Čtvrtek 22. 4.

13:30
Technický zásah – V obci Václavov zajistila jednotka SDH obce Písečné čištění studny. 

Pátek 23. 4.

7:18
Dopravní nehoda – Likvidaci následků dopravní nehody jednoho osobního automobilu, který havaroval u obce Dvory nad Lužnicí, provedla dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí. Při nehodě utrpěla zranění jedna žena, která byla odvezena ZZS. Vůz po nehodě zůstal v zatáčce, hasiči jej zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Po odstranění auta z komunikace jednotka provedla její úklid a vrátila se na základnu.

8:59
Technický zásah – Na základě ohlášení strážníků Městské policie Třeboň vyjeli místní profesionálové do Vrchlického ulice v Třeboni, aby zde otevřeli dveře bytu v domě č. p. 939. K zásahu byla povolána také ZZS. 

11:44
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS profesionální jednotka z centrální stanice v Claudiusově ulici č. p. 400 v Jindřichově Hradci. 

14:23
Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v přístřešku na slámu ve staré usedlosti u obce České Velenice. Požár zlikvidovali za necelou hodinu dobrovolní hasiči obce České Velenice. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, k požáru se dostavila také Policie ČR.

Sobota 24. 4.

10:48
Požár – Požár trávy ve stoce uhasila u obce Modletice jednotka SDH obce Přísečná. Požár je beze škody, nebude dále došetřován.

21:35
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči z jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí dveře bytu v domě č. p. 20 v obci Rapšach. 

Neděle 25. 4.

15:21
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy a stromů na ploše cca 5 x 5 metrů v obci Pomezí. Na místě zasahovala jednotka SDH obce Staré Město pod Landštejnem. 

15:29
Požár – Nedohašené pálení bylo důvodem výjezdu hasičů z CPS Jindřichův Hradec do obce Rodvínov. Hasiči zde likvidovali požár trávy a náletů na ploše cca 4 x 5 metry. Požár je beze škody, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--.

Územní odbor Písek

Pondělí 19. 4.

13:45
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Protivín zasahovala profesionální jednotka z PS Vodňany, která zde likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu značky Škoda Felicia a nákladního vozu značky Volvo. V osobním voze zůstala zaklíněna jedna zraněná osoba, kterou museli hasiči ven vyprostit. Okamžitě byla předána do péče ZZS. Poté hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek. Zásah byl ukončen pro jednotku HZS v 16:21 hodin.

13:53
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici č. 29 u odbočky na Kolišov. Zde se střetly osobní vůz značky Ford Fiesta a nákladní vůz značky Man. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů z PS Milevsko již ošetřována zdravotníky ZZS. Hasiči zajistili vozy proti požáru a provedli úklid komunikace. 

22:41
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru trávy mezi obcemi Písek a Dolní Novosedly. K požáru, který byl původně ohlášen jako požár trávy, vyjela profesionální jednotka z CPS Písek se dvěma cisternami. Hořící trávu na ploše cca 10 x 10 metrů hasiči uhasili během několika minut. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně nedbalost, požár nebude dále došetřován.

Úterý 20. 4.

16:49
Technický zásah – Jednotka SDH obce Sepekov vyjela ve své obci k dohašení ohnisek po pálení klestu. 

Středa 21. 4.

18:49
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS v Budějovické ulici č. p. 103 v Písku místní profesionální jednotka. 

19:03
Požár – Požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 30 v obci Křižanov likvidovali profesionálové z PS Milevsko. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

20:25
Požár – Profesionální jednotka z CPS Písek včetně automobilového řebříku a jednotka SDH obce Písek vyjela k ohlášenému požáru bytu ve 3. patře domu č. p. 1833 na nábřeží 1. máje v Písku. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o vznícení potravin na sporáku, proto byla dobrovolná jednotka odvolána. V bytě byla nalezena spící osoba, u které hrozilo nadýchání kouře, proto byla povolána také ZZS. Požár byl minutu po 21. hodině uhašen. Na místo se dostavila také Policie ČR. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. 

Čtvrtek 22. 4.

8:46
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hejkovice provedla ve své obci čištění komunikace. 

Pátek 23. 4.

4:07
Požár – Škodu ve výši Kč 10 000,-- způsobil požár palivového dříví v obci Smrkovice v Novohradské ulici. Požár během cca dvou hodin uhasily osádky tří cisteren ze stanice Písek a z jednotky SDH obce Písek. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--, příčina zatím v šetření.

10:37
Technický zásah – Asistenci při pálení na skládce si u obce Pechova Lhota připsali dobrovolní hasiči obce Hrejkovice. 

Sobota 24. 4.

12:55
Technický zásah – Pročištění kanalizace zajistila ve své obci jednotka SDH obce Chyšky. 
Neděle 25. 4.

17:56
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Selibov spolupracovala jednotka z CPS Písek u dopravní nehody, při které se střetly dva osobní automobily. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, jež byly vyproštěny z vozů ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS zabezpečila vozy proti požáru a úniku provozních látek a v 20:10 hodin se vrátila na základnu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 19. 4.

7:25
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v Topolové ulici č. p. 810 v Prachaticích.

9:24
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela stejná jednotka do obce Husinec do Husovy ulice č. p. 26, aby zde také otevřela dveře bytu. Policie ČR však byt otevřela ještě před příjezdem hasičů, jednotka byla odvolána. 

Úterý 20. 4.

11:46
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Pec byla vyslána ve své obci k odstranění spadlého stromu. 

15:20
Technický zásah – Ve Vimperku v Čelakovského ulici č. p. 351/14 zasahovali místní profesionální hasiči u nouzového otevření dveří bytu.

17:32
Technický zásah – Stejný zásah pak provedli hasiči z centrální stanice, a to na náměstí Přátelství č. p. 653 v Prachaticích.

Středa 21. 4. Bez událostí
Čtvrtek 22. 4.

7:42
Technický zásah – V obci Masákova Lhota zajistili dobrovolní hasiči obce Zdíkov pročištění kanalizace. 

7:46
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice eviduje v Topolové ulici č. p. 810 v Prachaticích nouzové otevření bytu.

10:13
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary spolupracovala s příslušníky Policie ČR a záchranáři ZZS u obce České Žleby, kde odstranila strom spadlý na lesní stroj a osobu. 

19:04
Technický zásah – U obce Blažejovice zasahovala osádka cisterny z centrální stanice Prachatice. Hasiči zde vyprošťovali vozy VW Polo a VW transporter uvízlé v lese. Likvidační práce skončily v 20:30 hodin.

22:12
Požár – Beze škody skončil požár odpadu v plechovém kontejneru v Nemocniční ulici v Prachaticích. Uhašení provedla během několika minut osádka jedné cisterny z centrální stanice. 

22:25
Požár – Poté jednotka přejela ke stejnému zásahu do Rumpálovy ulice také v Prachaticích.

Pátek 23. 4.

11:18
Technický zásah – Ve Vimperku v Boubínské ulici č. p. 13 zajistili hasiči z místní požární stanice nouzové otevření dveří bytu.

Sobota 24. 4.

12:24
Požár – Nedbalost při kouření byla příčinou vzniku požáru odpadu ve sklepním prostoru domu č. p. 262 v Protivecké ulici ve Strunkovicích nad Blanicí. K zásahu byla vyslána se dvěma cisternami a automobilovým žebříkem profesionální jednotka z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Hasiči dostali požár v 12:44 hodin pod kontrolu a za další necelou hodinu byl zcela uhašen. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 7 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--.

14:29
Technický zásah – Ve Vodňanské ulici č. l. 1321 v Prachaticích otevřeli místní profesionální hasiči dveře bytu. 

19:27
Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru ve Vilémově ulici v Prachaticích. Uhašení provedli místní profesionální hasiči. 

20:23
Technický zásah – Opět ve Vodňanské ulici č. p. 1321 v Prachaticích otevřeli hasiči zabouchnuté dveře. 

Neděle 25. 4. Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 19. 4.

7:12
Požár – K původně ohlášenému požáru nákladního automobilu vyjela na křižovatku ulic Plzeňská a Vrbenská v Blatné jednotka místních profesionálních hasičů. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o požár odpadků na korbě nákladního vozu. Požár byl zlikvidován v 7:49  hodin. Vzniklá škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

11:50
Požár – Opět žádná škoda byla vyčíslena po požáru trávy u nádraží ve Strakonicích. Požár na ploše cca 30 x 100 metrů uhasili profesionální hasiči z místní centrální stanice za necelou půlhodinu. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

12:08
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z PS Vodňany dveře bytu v Bezručově ulici ve Vodňanech.

Úterý 20. 4.

12:20
Dopravní nehoda – Jedno zranění si vyžádala dopravní nehoda, která se stala na silnici č. 22 u obce Katovice. Havaroval zde osobní automobil Citroen Xsara. Na místě zasahovala společně s Policií ČR a ZZS profesionální jednotka z CPS Strakonice. Hasiči nemuseli zraněnou osobu vyprošťovat, byla v péči ZZS ještě před příjezdem hasičů. Po zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek se jednotka vrátila zpět na základnu.
14:15
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech hasiči z místní požární stanice. 

16:08
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice a jednotka SDH obce Čestice vyjely na hlášený požár lesa u obce Zálesí. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár lesního porostu na ploše cca 20 x 20m. Lokalizace požáru provedena ve 16:58 hodin, likvidace pak byla ohlášena v 17:41 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou stanoveny ve výši Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru je zřejmě špatné uhašení ohně po pálení klestu. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR.

Středa 21. 4. Bez událostí
Čtvrtek 22. 4.

12:18
Požár – Profesionální jednotka z CPS Strakonice vyjela na hlášený požár trávy u nádraží v areálu firmy Kovošrot s.r.o. Strakonice ve Strakonicích. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár trávy na ploše cca 5 x 5 metrů. Lokalizace požáru provedena v 12:34 hodin a likvidace v 12:48 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. 

17:51
Záchrana osoby – Profesionální hasiči z CPS Strakonice a dobrovolní hasiči obce Volyně byli vysláni k obci Volyně, kde došlo k zavalení osoby, která pracovala na zemědělském stroji. Muž se pokoušel o opravu stroje na sázení brambor. Po příjezdu hasičů na místo muž již nejevil známky života. Po zadokumentování události Policií ČR, hasiči mrtvého muže vyprostili vyzvednutím stroje automobilovým jeřábem. Na místě zasahovala také ZZS. 

Pátek 23. 4.

7:15
Technický zásah – Převržený přívěs za vozem Nissan Navara, ve kterém byli převáženi krocani, vyzdvihovala ve Strakonicích profesionální jednotka z místní požární stanice. Hasiči přívěs dostali zpět na komunikaci pomocí automobilového jeřábu krátce před půl desátou. U zásahu byla přítomna Policie ČR a pracovníci Veterinární správy. 
Sobota 24. 4.

0:51
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z stanice Vodňany vytáhla ve Vodňanech – Pražáku osobní automobil, který sjel do vypuštěné požární nádrže. Zásah byl ukončen v 2:26 hodin.

Neděle 25. 4.

14:32
Požár – Do obce Radomyšl byly v 14:32 hodin k ohlášenému požáru kravína vyslány dvě profesionální jednotky ze stanic Strakonice a Blatná a dobrovolná jednotka obce Radomyšl. Na místě hasiči zjistili, že hoří sklad sena na ploše cca 20 x 50 metrů, ve kterém je uskladněna sláma. Požár se větrem dál rozšířil na další vedle stojící balíky slámy a vozidlo Avia. Zasahující jednotky dostaly požár v 15:27 hodin pod kontrolu a bylo rozhodnuto, že sklad bude ponechán k vyhoření. Na místě zůstala do ranních hodin jednotka SDH Radomyšl. Požár způsobil škodu za Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR.

16:49
Požár – Další požár, tentokráte lesní hrabanky na ploše cca 10 x 10 metrů, uhasila u obce Štěken jednotka místních dobrovolných hasičů. Zásah jednotka ukončila krátce před půl sedmou večerní. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Tábor

Pondělí 19. 4.

8:38
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár pražců v kolejišti na mostě přes Budějovickou ulici v Táboře vedoucím k obci Bechyně. Doutnající pražce uhasila jednotka z CPS Tábor.

12:00
Technický zásah -  V pečovatelském domě v Lidické ulici č. p. 2355 v Táboře otevřeli hasiči z CPS Tábor zabouchnuté  dveře bytu. 

12:08
Technický zásah – Za pomoci člunu vytáhli profesionální hasiči z PS Soběslav z rybníka v obci Debrník utonulou osobu. Přítomný lékař ZZS konstatoval smrt. 

21:36
Technický zásah – V restauraci Pohoda v ulici U Bechyňské dráhy v Táboře vyprostili hasiči z centrální stanice osoby ze zaseknutého výtahu. 

Úterý 20. 4.

7:13
Požár – Požár odpadu v odpadkovém koši uhasila profesionální jednotka z PS Soběslav na náměstí Republiky v Soběslavi. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Středa 21. 4.

10:26
Technický zásah – V Průmyslové ulici č. p. 569 v Plané nad Lužnicí evidují hasiči z CPS Tábor nouzové otevření vchodových dveří domu.
13:22
Požár – Jednotka SDH obce Chýnov vyjela k požáru suché trávy u sportovního areálu v Chýnově. Při požáru nevznikla žádná škoda, příčina vzniku nebyla dále šetřena. Zásah byl ukončen v 14:31 hodin.

Čtvrtek 22. 4.

5:37
Požár – K ohlášenému požáru stohu vyjela k dálnici směr Praha u obce Tábor jednotka místních profesionálních hasičů. Na místě jednotka zjistila, že se jedná o nenahlášené pálení odpadu. 

8:32
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z CPS Tábor pomohla připevnit uvolnění hromosvod na věži Hláska v Soběslavi.

17:11
Požár – Požár lesa na ploše cca 20 x 20 metrů likvidovala u obce Planá nad Lužnicí profesionální jednotka z CPS Tábor ve spolupráci s jednotkou SDH obce Planá nad Lužnicí. Hasiči požár uhasili krátce před 18. hodinou. Vzniklá škoda nebyl vyčíslena, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. 

17:16
Technický zásah – V obci V Zahájí č. p. 26 provedli hasiči z CPS Tábor nouzové otevření bytu.

18:48
Technický zásah – K údajnému úniku nebezpečné látky vyjela na sídliště 5. května č. p. 798 v Bechyni profesionální jednotka z CPS Tábor. Hasiči v daném bytě provedli detekci bytu a žádnou nebezpečnou látku nezjistili, nenaměřili. 

21:52
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR zasahovali opět hasiči z centrální stanice, a to v Lužnické ulici č. p. 1586 v Táboře. 

Pátek 23. 4.

7:28
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC vyjela do železniční stanice Tábor, kde prováděla jeřábnické práce. 

10:42
Požár – V 10:43 hodin vyjela profesionální jednotka ze stanice Tábor do obce Čenkov u Malšic, kde byl ohlášen požár zařízení fotovoltaické elektrárny. Jednalo se o buňku o půdorysném rozměru 3 x 4 metry, ve kterém hořelo zařízení, konkrétně měnič napětí. Zasahující hasiči požár v 11:14 hodin lokalizovali, úplná likvidace byla velitelem zásahu ohlášena přibližně o hodinu později. Na technologickém zařízení elektrárny vznikla požárem škoda ve výši Kč 15 000 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. O události byli okamžitě informováni pracovníci firmy E-on, kteří zajistili odpojení elektrárny. K požáru se dostavila také Policie ČR. 

Sobota 24. 4.

14:45
Požár – U obce Předboř – místní název Mirovka - likvidovali profesionální hasiči z PS Soběslav požár včelína a okolní suché trávy. Hasiči na hašení požáru použili vysokotlaký proud a požár v 15:47 hodin zcela zlikvidovali. Na shořelé části včelína byla vyčíslena škoda na Kč 40 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

15:28
Únik nebezpečných látek – Skvrnu nafty na ploše cca 1 x 1 metr, která po technické závadě unikla z osobního automobilu Opel Astra, vyčistili z vozovky v ulici Jaroslava Vacka v Táboře místní profesionální hasiči. 

17:24
Technický zásah – V bytovém domě č. p. 2605 v ulici Brigádníků v Táboře si obyvatelé stěžovali zápach. Ještě před příjezdem hasičů uzavřeli hlavní přívod plynu a začali odvětrávat chodby domu. Hasiči poté provedli měření koncentrací, ale nenaměřili žádné zvýšené hodnoty. Operační středisko o události informovalo plynárenskou pohotovostní službu, která přislíbila, že na místo pošle své pracovníky. 
Neděle 25. 4.

12:18
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor byla vyslána k požáru trávy a náletových dřevin do obce Bechyňská Smoleč. Na místě již zasahovali dobrovolní hasiči obcí Bechyně a Sudoměřice u Bechyně, kteří požár lokalizovali a likvidovali pomocí dvou vodních proudů. Profesionální jednotka byla ponechána v záloze a řídila provoz na blízké komunikaci. Požár, který zasáhnul plochu cca 30 x 50 metrů, byl krátce po 15. hodině uhašen. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou 1 000 000,--. 
17:22
Dopravní nehoda – Následky střetu osobních automobilů značek Škoda Octavia a Renault Clio odstranila u obce Opařany profesionální jednotka z CPS Tábor. Při nehodě utrpěla zranění řidička Renaultu, která byla při příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči u vozů odpojili akumulátory a vyčistili z vozovky uniklé provozní náplně. 
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