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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 26. 4. do 2. 5. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 26. 4.
4:02
Dopravní nehoda – Na komunikaci vedoucí z Českých Budějovic do Kaplice havaroval u obce Boršov nad Vltavou osobní automobil. Když na místo přijela profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice, byla zraněná osoba již vyproštěna a ošetřována zdravotníky ZZS. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek. 

11:05
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedla jednotka z PS Týn nad Vltavou úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního vozu DAF a osobního vozu Ford Focus. Nehoda se stala v Týně nad Vltavou na silnici směřující do Bechyně. 

11:19
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice byla vyslána ke sportovnímu areálu SKP v Českých Budějovicích na monitoring hladiny řeky Vltavy, kde ohlašovatel viděl neznámou olejovitou látku. Hasiči zjistili, že se jedná o malé množství látky – hasiči nezasahovali. O události byla informována Inspekce životního prostředí a Povodí Vltavy. 
12:00
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po požáru trávy a lesní hrabanky, která hořela u obce Nová Ves. Požár na ploše cca 100 x 50 metrů zlikvidovala krátce před 16. hodinou jednotka SDH obce Ledenice. Uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání při pálení klestu.

12:04
Technický zásah – Na Lidické třídě v Českých Budějovicích v domě č. p. 94/14 otevřeli místní profesionální hasiči za přítomnosti příslušníci Policie ČR dveře bytu, za kterými protékala voda. 

13:08
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje tatáž jednotka v Plzeňské ulici č. p. 606/67 v Českých Budějovicích.

17:00
Požár – Jednotka SDH obce Nové Hrady a profesionální jednotky z PS Trhové Sviny zasahovaly u požáru sutin bývalého hospodářského stavení v obci Údolí. Jednalo se o neobydlené stavení určené k demolici. Výše škody i uchráněných hodnot je nulová. Jednotky se vrátily na své základny před 19. hodinou, požár není dále došetřován.

18:25
Technický zásah – V obci Borovany v ulici U Haltýře spolupracovala profesionální jednotka z PS Trhové Sviny s Policií ČR u nálezu podezřelého předmětu. 

Úterý 27. 4.

13:22
Technický zásah – Ve sklepních kójích panelového domu č. p. 476 v Malostranské ulici v Týně nad Vltavou provedli profesionální hasiči z místní požární stanice monitoring úniku plynu. Zjistili, že plyn uniká z důvodu netěsnosti ventilu u propan-butanové lahve stojící ve sklepě. Po zajištění lahve a odvětrání se jednotka vrátila na základnu.
14:39
Technický zásah – Pomoc zdravotníkům ZZS se snesením pacientky do sanitky zajistila v obci Dříteň č. p. 101 profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou. 

14:51
Planý poplach – K ohlášenému požáru bytu v 10. patře domu č. p. 1381/22 v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice se dvěma cisternami a výškovou technikou. Hasiči museli na otevření bezpečnostních dveří bytu, ze kterého se linul kouř, použít ruční rozpínací zařízení. Uvnitř bytu se nikdo nenacházel, hasiči našli v kuchyni na zapnutém elektrickém sporáku hrnec, který nehořel, pouze se z něj kouřilo. Hasiči nemuseli zasahovat, zajistili pouze odvětrání bytu. Událost byla předána Policii ČR. 

15:13
Požár – Opět beze škody skončil požár v areálu učiliště v Týně nad Vltavou, kde hořel kabel natočený na cívce a připojený k rozvaděči. K zásahu byla povolána také firma E-on, jejíž technici rozvaděč odpojili. Hasiči mezitím požár uhasili pomocí hasicích přístrojů. Požár není dále šetřen. 
15:33
Technický zásah – V objektu bývalých kasáren na Husově třídě v Českých Budějovicích provedli hasiči z centrální stanice technický zásah. Jednalo se o odstranění střepů v rozbitém okně ve druhém nadzemním podlaží, které hrozily pádem na chodník. Hasiči za pomoci nastavovacích žebříků a lezecké techniky vysklili zbylé výplně. K zásahu se dostavila také Policie ČR.

16:25
Požár – Na Lannovu třídu v Českých Budějovicích byla vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice k požáru odpadu v odpadkovém koši. Požár byl uhašen ještě před příjezdem hasičů, jednotka nezasahovala. Požár je beze škody, není dále šetřen.
18:14
Požár – Dva kilometry za obcí Trhové Sviny ve směru na Mohuřice došlo k požáru osobního automobilu. Hasiči z PS Trhové Sviny zjistili, že se jedná o zahoření ve spodní části vozu, a to z důvodu technické závady na palivovém systému. Požár způsobil škodu za Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--. 

Středa 28. 4.

6:19
Planý poplach – V objektu firmy Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o planý poplach.

10:10
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC vyjela do ulice L. Kuby v Českých Budějovicích, kde provedla pročištění kanalizace.

13:24
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila na Pražské třídě č. p. 2401/55 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

15:07
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu základní školy v Českých Budějovicích na Rudolfovské třídě. Hasiči průzkumem školy zjistili, že se jedná o planý poplach.

18:34
Požár – Profesionální jednotka z CPS České Budějovice byla vyslána k ohlášenému požáru do obce Dívčice. Zde v areálu kovošrotu hořela hromada směsného odpadu na ploše cca 30 x 30 metrů. Na místě zasahovala již jednotka SDH obce Zliv, která prováděla lokalizaci požáru a zároveň zřídila čerpací stanoviště na nedalekém rybníku. Hasiči z budějovické jednotky nasadili k hašení další dva vysokotlaké proudy a jedna z cisteren byla použita pro dálkovou dopravu vody. Velitel zásahu si dále vyžádal další jednotku SDH, a to z Hluboké nad Vltavou, která také zajišťovala dopravu vody. Po lokalizaci požáru, která nastala v 19:16 hodin, provedl pracovník kovošrotu rozebrání hromady pomocí speciálního nakladače a zasahující hasiči mohli požár zcela dohasit. Krátce před půl devátou večerní byl zásah pro jednotky HZS ukončen. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Požár nebude dále šetřen. 
18:38
Požár – Další požár likvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích, kde hořelo křoví na ploše cca 4 x 5 metrů. Hasiči požár zvládli za necelou hodinu. Škoda je také nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--.

Čtvrtek 29. 4.

1:30
Technický zásah – Na Pražské třídě v domě č. p. 2107/61 v Českých Budějovicích provedli hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří. V domě protékala voda z prasklého potrubí, k zásahu byla povolána pohotovostní služba tepláren. 

6:11
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které u obce Týn nad Vltavou narazil čelně do stromu osobní automobil, likvidovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou. Ve voze cestovalo pět osob, všechny byli v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz. 

6:53
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice  v Plzeňské ulici č. p. 621 v Českých Budějovicích. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR.
10:01
Technický zásah – Zamčený osobní automobil, uvnitř kterého bylo malé dítě, otevřeli v ulici Na Sadech v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

21:14
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS v ulici L. B. Schneidera č. p. 381/30 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

Pátek 30. 4.

7:39
Technický zásah – Technický zásah – úpravu kolejí provádí v obci Kamenný Újezd hasiči z jednotky HZS SŽDC. 

9:04
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice zajistila uvolněný plech na střeše domu č. p. 1701/20 v Jeremiášově ulici v Českých Budějovicích.

10:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří eviduje na základě žádost Policie Čr jednotka z centrální stanice na Lidické třídě č. p. 136/5 v Českých Budějovicích. 

15:38
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v obci Vráto č. p. 64.

18:10
Technický zásah – Dále zasahovali hasiči u nouzového otevření dveří v Plzeňské ulici č. p. 573/3 v Českých Budějovicích.

20:14
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří si připsali hasiči na Husově třídě č. p. 1651/125 také v Českých Budějovicích. 

20:32
Technický zásah – Zaseknuté dveře otevřeli profesionálové z centrální stanice také na benzínové čerpací stanici ÖMV v Litvínovicích. 

21:22
Požár – Požár suché trávy na ploše cca 100 x 10 metrů likvidovala u rybníka Bezdrev v k. ú. obce Zliv profesionální jednotka z CPS České Budějovice ve spolupráci s jednotkou SDH obce Zliv. Hasiči požár uhasili deset minut po 22. hodině. Požárem nevznikla žádná škoda, požár není dále došetřován.

Sobota 1. 5.

1:10
Požár – U obce Borovnice likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice ze dvou cisteren požár dřevěného odpadu. Požár byl za necelou půlhodinu uhašen. Vzniklá škoda je, stejně jako uchráněné hodnoty, nulová. Požár není dále šetřen.
1:17
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na Husově třídě v Českých Budějovicích, provedla profesionální jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči pomocí sorbentu vyčistili vozovku od uniklého motorového oleje.
3:43
Technický zásah – Na Lannově třídě v Českých Budějovicích zasahovala v domě č. p. 97/57 profesionální jednotka z centrální stanice. V domě protékala voda ze střechy.

4:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří na půdu provedli v Českých Budějicích v ulici Karla IV. č. p. 417/12 profesionálové ze stanic České Budějovice a České Budějovice – Suché Vrbné. Protékala zde voda ze střechy, kterou hasiči provizorně zajistili.
8:13
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC provedla v obci Dívčice doprovod parní trakce. 

11:49
Technický zásah – Ucpaný okap, kvůli kterému zatékalo do domu č. p. 46 v obci Munice, pročistili hasiči z PS Suché Vrbné.

13:34
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu, která se objevila pod zaparkovaným osobním automobilem značky Peugeot v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích, vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné.

15:16
Technický zásah – V obci Lhota č. p. 9 pomohla jednotka z PS Trhové Sviny se snesením pacienta do sanitky. 

18:16
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice eviduje nouzové otevření dveří bytu v ulici U Lesa č. p. 1481/2 v Českých Budějovicích.

Neděle 2. 5.

6:24
Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedla profesionální jednotka z centrální stanice otevření dveří bytu v Plzeňské ulici č. p. 618/58. 

8:46
Dopravní nehoda – Osádky automobilového jeřábu a jedné cisterny vyjely do obce Češňovice, kde havaroval osobní automobil. Zraněný řidič byl při příjezdu hasičů již v péči ZZS, vůz se nacházel částečně v potoce. Za pomoci jeřábu bylo auto vytaženo zpět na vozovku a předáno Policii ČR.
10:37
Technický zásah – Do ulice J. Bendy č. p. 1382/24 v Českých Budějovicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice, aby zde otevřela dveře bytu, ze kterého protékala voda do dalších bytů. Dveře byly osazeny bezpečnostním zámkem, proto byl na místo povolán zámečník. Hasiči nezasahovali.

13:44
Technický zásah – V areálu základní školy v ulici M. Chlajna v Českých Budějovicích byl ohlášen roj včel. Zasahující jednotka na místě zjistila, že roj zde nikoho bezprostředně neohrožuje, a tudíž nezasahovala.

16:28
Požár – U obce Bavorovice zasahovali hasiči z CPS České Budějovice u ohlášeného požáru osobního automobilu. Z důvodu technické závady hořelo v motorové části vozu a požár pronikal i do vnitřku vozu v prostoru pedálů. Hasiči požár zlikvidovali v 16:48 hodin. Požárem způsobená škoda činí Kč 40 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 40 000,--. 

23:11
Technický zásah – Na sídliště Máj v Českých Budějovicích vyjela jednotka z centrální stanice k další události – zatékající voda ze střechy do domu č. p. 1318/11. Jednotka však nezasahovala, obyvatelé domu svod pročistili ještě před jejím příjezdem.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 26. 4.

8:40
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec č. p. 373 v Českém Krumlově zaznamenali místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

8:50
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Dolní Dvořiště zajistila ve své obci na náměstí úklid vozovky po dopravní nehodě. 

18:17
Únik nebezpečných látek – Pomocí vapexu odstranila profesionální jednotka z centrální stanice hydraulický olej uniklý z nepojízdného auta. Zásah hasiči provedli v Kaplické ulici v Českém Krumlově. 

Úterý 27. 4.

9:30
Únik nebezpečných látek – Olejové skvrny vyčistili z vozovky v Kaplické ulici v Českém Krumlově místní profesionální hasiči. 

17:45
Požár – Profesionální jednotka z PS Frymburk vyjela k ohlášenému požáru trávy u lesa u obce Frymburk. Jednalo se o vypálenou louku, na které bylo několik nedohašených ohnisek. Hasiči provedli dohašení a před půl osmou večerní se vrátili zpět na základnu. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. 

18:27
Planý poplach – K dalšímu požáru byla vyslána profesionální jednotka z CPS Český Krumlov, a to k obci Práčov. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení na soukromém pozemku, které měl majitel zcela pod kontrolou.

Středa 28. 4.

8:44
Technický zásah – V areálu papíren v obci Loučovice zajistila osádka automobilové plošiny z PS Frymburk odstranění omítky a zdiva, které hrozilo pádem na komunikaci. 

12:17
Dopravní nehoda – Profesionálové z PS Křemže a vyprošťovací automobil z CPS Český Krumlov zasahovali u dopravní nehody kamiónu v obci Mříč. Jednalo se o prázdný kamión značky Mercedes, který narazil do sloupu elektrického vedení. Kamión uzavřel jeden jízdní pruh. Zasahující hasiči vůz vytáhli zpět na vozovku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nedošlo k žádnému úniku provozních látek.

14:42
Požár – Beze škody byl uzavřen požár trávy po pálení u obce Přízeř. Na místě zasahovala jednotka SDH obce Rožmberk nad Vltavou – Přízeř. 

Čtvrtek 29. 4.

15:46
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Kaplice zasahovala ve svém městě u osobního automobilu, u kterého došlo k lehkému zakouření pod kapotou. K zásahu nebyla třeba ani Policie ČR, ani příslušník pro zjišťování příčin požáru. 

17:01
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z centrální stanice, a to v Jasmínové ulici č. p. 191 v Českém Krumlově. 

19:23
Požár – Profesionální hasiči z PS Kaplice a dobrovolné jednotky obcí Benešov nad Černou a Malonty byli celkem se šesti cisternami a jedním dopravním automobilem vysláni k obci Lužnice, kde byl ohlášen požár lesa. Jednalo se o požár lesa a lesní hrabanky na ploše cca 100 x 50 metrů. Hašení zasahující jednotky prováděli jak udusáním lopatami, tak vodními proudy. Jako zdroj vody byl použit rybník v Pohorské Vsi. Požár hasiči lokalizovali krátce před 20. hodinou, okolo 23. hodiny jednotlivé vozy místo požáru začaly opouštět. Dnes ráno jednotka SDH obce Malonty ještě provedla kontrolu požářiště a zásah byl operačním střediskem uzavřen. Vzniklá škoda činí Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--.

19:34
Technický zásah – Zabouchnuté dveře nákladního automobilu otevřeli na žádost Policie ČR v obci Krasejovka hasiči z CPS Český Krumlov. 

20:21
Technický zásah – Hasiči z PS Frymburk odstranili u obce Blatná nebezpečně nakloněný strom, u kterého hrozil pád na silnici.

Pátek 30. 4.

12:33
Technický zásah – Odstranění nebezpečného hmyzu provedla v obci Černice č. p. 8 profesionální jednotka z CPS Český Krumlov

12:50
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po požáru tří stromů, které hořely u turistické stezky vedoucí na Kleť. Požár likvidovali profesionálové z centrální stanice Český Krumlov. Hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--, příčina vzniku požáru je v šetření. 

12:51
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenala jednotka z PS Kaplice, a to ve své obci v Pohorské ulici č. p. 103.

17:04
Technický zásah – Další nouzové otevření pak provedla jednotka z centrální stanice v Horní ulici č. p. 145 v Českém Krumlově. 

20:08
Planý poplach – Závada na čidle elektrické požární signalizace byla příčinou planého výjezdu jednotky z centrální stanice do objektu státního hradu v Českém Krumlově. Ohlášený požár byl planým poplachem. 

21:27
Únik nebezpečných látek – V obci Zlatá Koruna vyčistila profesionální jednotka z CPS Český Krumlov vozovku od motorového oleje. Olej unikl z vozu po závadě na motorové vaně. 

Sobota 1. 5.

11:39
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z PS Kaplice ve svém městě dveře bytu v ulici Na Vyhlídce č. p. 542.

Neděle 2. 5.

4:22
Dopravní nehoda – U obce Kaplice ve směru na Omleničku havaroval osobní automobil značky VW Golf. Vůz narazil pravou stranou do stromu a poté byl odražen do protisměru a skončil mimo vozovku. Ve voze cestovaly tři osoby, dvě zůstaly v autě zaklíněné. Vyproštění provedla ve spolupráci se zdravotníky ZZS pomocí speciálního hydraulického zařízení profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Zranění utrpěl i řidič vozu, kterého také ošetřila ZZS. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka zajistila úklid komunikace a vrátila se na základnu.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 26. 4.

14:46
Dopravní nehoda – Za obcí Lipolec odstranila profesionální jednotka z PS Dačice následky dopravní nehody kamiónu značky DAF. Vůz sjel částečně z komunikace do příkopu, přičemž došlo k drobnému úniku hydraulického oleje na vozovku. Hasiči skvrnu zasypali sorbentem a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vyproštění vozu zajistil majitel kamiónu.
18:57
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice vyjela do obce Albeř, kde odstranila spadlý strom.

Úterý 27. 4.

13:59
Technický zásah – Stromy, které hrozily pádem, odstranila v obci Stráž nad Nežárkou v ulici U Fähnrichů jednotka místních dobrovolných hasičů.

15:16
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v odpadkovém koši, který uhasili v Třeboni na autobusovém nádraží hasiči z místní požární stanice. 

Středa 28. 4.

20:47
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar u domu č. p. 671 provedla profesionální jednotka z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

Čtvrtek 29. 4.

15:59
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy a stromků na louce u obce Františkov. Požár na ploše cca 20 x 20 metrů uhasily jednotka SDH obce Rapšach a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Zásah byl ukončen v 17:22 hodin. 

19:59
Dopravní nehoda – U obce Halámky došlo k dopravní nehodě kamiónu, se kterým se utrhla krajnice. Vůz ležel na boku v příkopu, neunikaly z něj žádné provozní látky. Odstranění následků nehody zajistily jednotka z PS Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Hasiči vůz zajistili proti případnému požáru a úniku provozních látek. Přeložení, odvoz a vytažení kamiónu si zajistila majitelka, která se k nehodě také dostavila.
Pátek 30. 4.

15:18
Požár – Dvě cisterny z centrální stanice Jindřichův Hradec a dva požární automobily jednotky SDH obce Nová Včelnice zasahovaly u požáru stohu staré slámy u obce Nová Včelnice. Požár, jehož příčina vzniku je zatím předmětem šetření, zasahující hasiči uhasili krátce před 17. hodinou. Poté místo požáru opustila profesionální jednotka, místní dobrovolní hasiči požářiště monitorovali celou noc. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--.

18:28
Technický zásah – Lidi ze zaseknutého výtahu vyprostila v domě č. p. 189 v Komenského ulici v Českých Velenicích jednotka místních profesionálních hasičů. 

20:56
Planý poplach – Tři jednotky (CPS Jindřichův Hradec a jednotky SDH obcí Hatín a Stráž nad Nežárkou) byly vyslány k požáru lesa u obce Hatín. Na místě dobrovolní hasiči ze Stráže nad Nežárkou zjistili, že bylo špatně nahlášené místo události – jednalo se o nahlášené pálení čarodějnic. Ostatní jednotky byly odvolány během jízdy k zásahu.

Sobota 1. 5.

3:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí spolupracovala u obce Rapšach s Policií ČR u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz narazil do stromu a částečně zasahoval do silnice. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka vůz z vozovky odstranila a po 4. hodině se vrátila zpět na základnu.

10:48
Technický zásah – V ulici Na Palici č. p. 322 v Jindřichově Hradci zajistili hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

11:43
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kardašova Řečice odstranila za svojí obcí směrem na Nítovice spadlý strom.

21:14
Technický zásah – Přelezením ze sousedního balkónu se dostali do bytu na sídlišti Vajgar č. p. 677 v Jindřichově Hradci hasiči z místní požární stanice. Poté již snadno otevřeli zabouchnuté dveře. 

Neděle 2. 5.

3:56
Požár – V obci České Velenice na třídě Čsl. legií byl před čtvrtou hodinou ranní ohlášen požár osobního automobilu. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce České Velenice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o dvě několik metrů od sebe vzdálená hořící auta, a to Renault Megane a Citroen Xantia. Jako posilová jednotka k zásahu vyjela také jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, jelikož byl zároveň oznámen další požár o cca 20 metrů dále. Zde hořely plastové přepravky před obchodem a následně také vchodové dveře do obchodu. Úplná likvidace požárů nastala dle ohlášení velitele zásahu v 4:33 hodin. Příčinou vzniku požáru bylo ve všech případech úmyslné zapálení. Výše škod je u osobních vozů Kč 200 000,-- a Kč 20 000,--, na přepravkách a dveřích pak Kč 20 000,--. Uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,-- a 80 000,-- u aut a Kč 2 000 000,-- u objektu obchodu. Požár je v šetření Policie ČR.

13:59
Technický zásah – Čerpání vody ze sklepa domu č. p. 68 v Tyršově ulici v Dačicích zajistila místní dobrovolná jednotka. 

18:50
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Včelnice provedla dohašení zbytku sena z požáru ze dne 30. 4. 2010 u Nové Včelnice. 
21:45
Požár – Škoda ve výši Kč 80 000,-- byla vyčíslena po požáru stohu balíků slámy v obci Lomnice nad Lužnicí. Požár likvidovali profesionálové z PS Třeboň společně s jednotkou SDH obce Lomnice nad Lužnicí. Stoh shořel celý, dohořívání bude probíhat ještě minimálně celý den. 
Územní odbor Písek

Pondělí 26. 4. Bez událostí
Úterý 27. 4. Bez událostí
Středa 28. 4.

8:49
Technický zásah – U objektu základní školy v ulici J. A. Komenského v Milevsku odstranili místní profesionální hasiči nebezpečný hmyz.

16:07
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice zajistila ve své obci na žádost starosty čištění komunikace. 

Čtvrtek 29. 4.

3:05
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici u obce Čimelice ve směru na Písek havaroval kamión. V důsledku nehody, při které došlo k poškození nádrže vozu, uniklo cca 700 litrů nafty, kamión zablokoval celou silnici. Zasahující hasiči ze stanice Písek a z jednotky SDH Čimelice provedli jímání zbylé nafty do připravených nádob a likvidaci uniklé látky ze silnice. Uniklá nafta se dostala také do místní kanalizace. Hasiči proto zajistili přehrazení potoka při vyústění kanalizace nornou stěnou a sběr látky pomocí sorbentu. O události byly informovány příslušné orgány životního prostředí, jednotky HZS na místě spolupracovaly s Policií ČR a ZZS. 
16:05
Technický zásah – Naplaveniny z řeky Otavy odstranila u mostu v Čechově ulici v Písku jednotka místních profesionálních hasičů. 

17:33
Požár – Pravděpodobně závada na palivové soustavě byla příčinou vzniku požáru v motorovém prostoru osobního automobilu. Vůz hořel v ulici P. Chelčického v Milevsku. Hasiči z místní požární stanice požár zlikvidovali během několika minut. I přes rychlý zásah je vzniklá škoda Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 7 000,--. Na místě byla přítomna Policie ČR.

23:26
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Milevsko vyjela k požáru lesní hrabanky do obce Růžená. Na místě zjistili, že se jedná o nedostatečně uhašené ohniště po pálení klestu. Jednotka všechna ohniska dohasila a vrátila se na základnu.
Pátek 30. 4. Bez událostí 
Sobota 1. 5.

15:30
Technický zásah – Roj nebezpečeného hmyzu odstranili v obci Vladyčín u domu č. p. 25 profesionální hasiči z PS Milevsko.
15:45
Technický zásah – Hasiči z CPS Písek provedli kontrolu norné stěny instalované v obci Čimelice dne 29. 4. 2010. 

Neděle 2. 5.

0:25
Technický zásah – Na Mírové náměstí v Písku k domu č. p. 1822 vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde otevřela dveře bytu. Po dohodě s Policií ČR však byl neotevřela a vrátila se na základnu.

11:21
Dopravní nehoda – U obce Protivín havarovalo osobní auto. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS Písek byli všichni cestující již mimo vůz. Hasiči provedli opatření proti k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek a po úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 26. 4. Bez událostí

Úterý 27. 4.

12:22
Technický zásah – V ulici Pod Hradbami v Prachaticích u domu č. p. 54 provedli místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

Středa 28. 4. Bez událostí
Čtvrtek 29. 4.

13:37
Požár – U obce Albrechtovice likvidovala profesionální jednotka z CPS Prachatice ve spolupráci s jednotkou SDH obce Volary požár lesa na ploše cca 80 x 80 metrů. Jednalo se o požár po pálení, který nezpůsobil žádnou škodu. Uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. 

Pátek 30. 4.

3:36
Technický zásah – Do Čelakovského ulice k domu č. p. 402 ve Vimperku vyjela na žádost Policie ČR jednotka místních profesionálů, aby zde otevřela dveře bytu. Hasiči nezasahovali, majitel otevřel sám.

11:22
Planý poplach – K ohlášenému požáru v domě č. p. 192 ve Starokasárenské ulici v Prachaticích vyjela se dvěma cisternami profesionální jednotka z místní požární stanice. Na daném místě hasiči zjistili, že se jedná o zakouření z komína. Po odvětrání prostor se jednotka vrátila zpět na základnu. 

18:58
Technický zásah – V obci Svatá Máří č. p. 59 provedli hasiči z PS Vimperk nouzové otevření uzamknutých dveří. 
19:09
Technický zásah – Asistenci při pálení čarodějnic zajistili na Velkém náměstí v Prachaticích místní profesionální hasiči.

Sobota 1. 5.

3:11
Dopravní nehoda – U obce Zdíkovec zasahovala u dopravní nehody, při které narazil do stromu osobní automobil, profesionální jednotka z PS Vimperk. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. V 3:42 hodin se vrátili zpět na základnu. 

10:02
Technický zásah – V Národní ulici v Prachaticích u domu č. p. 1010 otevřeli profesionální hasiči z centrální stanice na žádost příslušníků Městské policie Prachatice zabouchnuté dveře osobního automobilu značky VW. 

11:25
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali profesionálové z centrální stanice v Národní ulici č. p. 1006 v Prachaticích.

19:11
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala u dalšího otevření dveří, a to v České ulici č. p. 669 také v Prachaticích.

20:14
Technický zásah – Další událostí hasičů z centrální stanice bylo odstranění 50 metrů dlouhé olejové skvrny v Hradební ulici v Prachaticích.

Neděle 2. 5.

9:59
Technický zásah – Jednotka SDH obce Žárovná zajistila ve své obci čištění požární nádrže. 

12:38
Technický zásah – V obci Vlkonice u domu č. p. 123 zasahovali dobrovolní hasiči obce Vacov, kteří zde provedli nouzové otevření dveří. 

17:16
Technický zásah – Stejný zásah si připsali i profesionálové z centrální stanice, a to v Prachaticích v ulici Pod Hradbami č. p. 62.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 26. 4.

13:02
Planý poplach – Profesionální jednotka HZSP ČZ, a. s. Strakonice vyjela ve svém závodě do dílny – kalírny – řetězárny, kde elektrická požární signalizace ohlásila požár. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o planý poplach.

23:13
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Strakonice likvidovala u obce Strunkovice nad Volyňkou požár trávy. Jednalo se o více ohnisek podél silnice č. 4. Hasiči požár uhasili v 23:48 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. U požáru byla přítomna Policie ČR.
Úterý 27. 4.

6:14
Dopravní nehoda – Ve Strakonicích na křižovatce u sídliště Mír se střety nákladní automobil značky Volvo a osobní automobil značky Škoda Felicia. Hasiči z místní stanice zajistili úklid místa nehody. 
7:15
Požár – Požár odsávacího zařízení kalicí pece provedla v areálu podniku ČZ, a. s. Strakonice místní podniková jednotka. Požár vzniknul v důsledku vznícení prachu a mastnot v odsávacím zařízení. Požár byl zlikvidován v 7:40 hodin, nevznikla žádná škoda. Uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--.

Středa 28. 4.

11:17
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly vyčísleny po požáru skládky odpadků a větví u obce Bělčice. Požár hasiči z PS Blatná zvládli uhasit za necelou hodinu. U požáru byla přítomna Policie ČR.

11:19
Technický zásah – V ulici Stavbařů č. p. 209 ve Strakonicích eviduje místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

18:26
Požár – Celkem pět jednotek hasičů zasahovalo u požáru lesa u obce Drahonice. Požár, který zasáhnul les na ploše cca 30 x 20 metrů, likvidovaly společně osádky cisteren ze stanic Vodňany, Strakonice a jednotky SDH obcí Štěkeň, Drahonice a Bílsko. Hasiči požár lokalizovali v 19:39 hodin, úplnou likvidaci nahlásil velitel zásahu o dvacet minut později. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR a ZZS. Dohled nad požářištěm zajistila jednotka SDH obce Bílsko. 
19:28
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenali hasiči z centrální stanice, a to v Mírové ulici č. p. 912 ve Strakonicích.
Čtvrtek 29. 4.

9:04
Technický zásah – Ve Vodňanech v ulici Petra Chelčického č. p. 772 hasiči z místní požární stanice otevřeli zabouchnuté dveře bytu.

12:57
Technický zásah – Snesení pacientky ze 4. patra domu č. p. 1104 v ulici Nad Lomnicí v Blatné provedli hasiči z místní požární stanice. 

Pátek 30. 4.

11:19
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila v Zeyerových sadech ve Vodňanech profesionální jednotka z PS Vodňany. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR.

13:45
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z PS Vodňany dveře bytu ve Smetanově ulici č. p. 852 ve Vodňanech. 

Sobota 1. 5. Bez událostí

Neděle 2. 5. Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 26. 4.

0:28
Požár – Profesionálové z PS Soběslav vyjeli k ohlášenému požáru skládky větví a odpadu v katastru obce Řípec. Požár na ploše cca 20 x 30 metrů dohasila jednotka v 2:13 hodin. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

11:37
Technický zásah – Jednotka hasičů z CPS Tábora zajistila asistenci při vyšetřování příčin požáru fotovoltaické elektrárny v Čenkově z pátku 23. 4. 2010.

Úterý 27. 4.

15:59
Dopravní nehoda – Na kruhovém objezdu v Táboře na sídlišti Nad Lužnicí zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Tábor u dopravní nehody kamiónu. Tahač značky Scania s návěsem převážející klády ležel převrácený na vozovce, řidič byl mimo kabinu nezraněný. Hasiči průzkumem zjistili, že z hydraulické ruky návěsu uniklá olej. Za použití sorbční rohože a sběrné nádoby jednotka provedla jímání zbylého oleje a těsnícím tmelem zastavila další únik. Po příjezdu náhradního tahače, autojeřábu a vyprošťovacího vozu bylo převážené dřevo přeloženo, tahač byl vyproštěn zpět na komunikace a místo nehody uklizeno. U nehody byla přítomna také Policie ČR a SÚS.

Středa 28. 4.

7:29
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC vyjela k zajištění jeřábových prací do železniční stanice v obci Chotoviny. 

11:52
Technický zásah – Na náměstí Přátelství č. p. 2801 v Táboře zajistili hasiči z centrální stanice otevření dveří bytu.

14:34
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla stejná jednotka v Sofijské ulici č. p. 2797 také v Táboře. 

17:27
Dopravní nehoda – V obci Mladá Vožice na křižovatce ulic Souhradní a Táborská zasahovali profesionální hasiči z CPS Tábor společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR u dopravní nehody, při které se střetl osobní automobil značky Renault Megane s motocyklem Yuki. Při nehodě byl zraněn motorkář, kterého hasiči pomohli naložit na nosítka a transportovat do sanitky. Poté provedli úklid komunikace od uniklých provozních látek a vrátili se na základnu.
Čtvrtek 29. 4.

8:01
Technický zásah – Překládku břemen ve stanici Balkova Lhota zajišťují profesionální hasiči z jednotky HZS SŽDC jeřábnické práce. 

13:49
Dopravní nehoda – U obce Radimovice u Želče došlo k dopravní nehodě dvou nákladních automobilů značek Scania a Man. Po nehodě byl jeden z vozů byl převrácený mimo vozovku v příkopu, ani z jednoho auta nevytékaly žádné provozní náplně. Zraněný řidič byl v péči ZZS. Hasiči z CPS Tábor vozy zajistili proti požáru a úniku látek. Na místo se během zásahu dostavil majitel jednoho z vozů, který zajistil přeložení a vytažení auta. Jelikož nehrozilo žádné nebezpečí, tak se jednotka vrátila zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
16:41
Požár – Pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru byl společně s hlídkou Policie ČR vyslán do obce Kloužovice, kde v domě č. p. 64 došlo k požáru kuchyně. Požár majitelé uhasili sami bez jednotek PO. Příslužníci vyčíslili škodu vzniklou požárem na Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

18:29
Únik nebezpečných látek – Do Radimovic u Želče vyjela opět jednotka profesionálů z CPS Tábor. Při vyprošťování havarovaných nákladních automobilů došlo k úniku cca 30 litrů oleje do půdy. O události byl informován referát ŽP MěÚ. Hasiči provedli opatření proti dalšímu úniku z nádrže vozu, sanace půdy bude provedena speciální technikou 30. 4.

Pátek 30. 4.

17:38
Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky poskytla na Blatenském sídlišti č. p. 651 ve Veselí nad Lužnicí profesionální jednotka z PS Soběslav. 

20:35
Planý poplach – K ohlášenému požáru lesa u obce Košice vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor. Během jízdy k zásahu Policie ČR oznámila, že se jedná o pálení čarodějnic. Událost byla klasifikována jako planý poplach.

20:35
Požár – Na žádost Městské policie Tábor byla vyslána jednotka z centrální stanice k požáru trávy a větví u Benešova mlýna. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že se jedná o doutnající ohniště pravděpodobně po pálení čarodějnic na ploše 6 m2. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu během několika minut. Poté se vrátili na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda, příčinu šetří Policie ČR.

Sobota 1. 5.
8:13
Technický zásah – V Husinecké ulici č. p. 2162 v Táboře zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu.

Neděle 2. 5. Bez událostí
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