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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 11. 1. do 17. 1. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 11. 1.
1:07
Technický zásah – Společně s Policií ČR vyjela jednotka z centrální stanice do Klaricovy ulice č. p. 1062/1 v Českých Budějovicích, kde ale bylo rozhodnuto, že byt nebude otevřen. 

3:54
Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice byt v pečovatelském domě s č. p. 2568/2 v Nerudově ulici v Českých Budějovicích.

6:30
Dopravní nehoda – Havarovaný osobní vůz, který bránil provozu, vytáhli z příkopu zpět na silnici u obce Třebíčko profesionální hasiči z PS Trhové Sviny. 

6:44
Technický zásah – Otevření osobního automobilu zajistila pro záchranáře ZZS v Novohradské ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 
7:05
Dopravní nehoda – Vytažení vozidla z příkopu zajistila u obce Munice profesionální jednotka z CPS České Budějovice. Nehoda je bez zranění.

7:10
Technický zásah – V ulici N. Frýda v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře nastartovaného osobního automobilu.

8:09
Technický zásah – Další spadlý strom odstranili z vozovky hasiči z PS Trhové Sviny, a to u obce Borovany ve směru na Ostrolovský Újezd. 

8:54
Technický zásah – Spadlý strom odstranila v Českých Budějovicích u mateřské školy na Vrchlického nábřeží jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. 

13:24
Technický zásah – Hasiči z PS Týn nad Vltavou odstranili z budovy ZUŠ na Zámeckém nádvoří v Týně nad Vltavou sněhové převisy. 

14:10
Planý poplach – Porucha čidla elektrické požární signalizace způsobila chybné ohlášení požáru a planý výjezd jednotky HZS SŽDC k požáru do objektu v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. 

15:36
Technický zásah – Mezi obcemi Chotýčany a Dobřejovice odstranila jednotka hasičů z CPS České Budějovice spadlý strom.

22:09
Technický zásah – Poslední spadlý strom na Českobudějovicku hasiči odstranili v obci Češňovice. 

Úterý 12. 1.

7:35
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC provedla v obci Dobřejovice kontrolu trati č. p. 220 a čištění výměn. 

7:38
Technický zásah – Na Mariánském náměstí v Českých Budějovicích zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice u odstranění rampouchů z střech.y školy

 8:19
Požár – Přibližně dvacet minut trval zásah profesionální jednotky ze stanice Týn nad Vltavou, která zasahovala v obci Hněvkovice na levém břehu Vltavy u požáru osobního automobilu. Výše škody činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektrické instalaci. 
8:28
Technický zásah – K otevření zamčených dveří nastartovaného kamiónu Renault Magnum vyjela do Okružní ulice v Českých Budějovicích do areálu Essa profesionální jednotka z centrální stanice. 

12:23
Technický zásah – Na odstranění rampouchů z budovy Vojenské ubytovací služby vyjela do Žižkovy ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

13:22
Technický zásah – Další rampouchy sundala stejná jednotka z budovy Krajského soudu na Lidické třídě v Českých Budějovicích. 

14:35
Technický zásah – K témuž zásahu pak jednotka přejela na Senovážné náměstí v Českých Budějovicích, kde visely rampouchy na střeše školy. Jelikož bylo nutné rampouchy a sníh shazovat směrem na náměstí, byl zásah odložen na 22. hodinu. Na tuto dobu byla pak vyžádána spolupráce s Městskou policií ČB, která zajistila bezpečnost okolo místa zásahu.

16:04
Technický zásah – Rampouchy zlikvidovali hasiči z PS Suché Vrbné také na budově školky v Krokově ulici v Českých Budějovicích.

22:56
Technický zásah – U obce Neznašov odstranila profesionální jednotka z PS Týn nad  Vltavou strom přes cestu.

Středa 13. 1.

2:04
Technický zásah – V obci Nové Hrady zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny v Zahradní čtvrti č. p. 341 u nouzového otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou.

7:50
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice zasahovala u sněhových převisů, které odstranila z domu č. p. 1347/24 v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích. 

9:16
Technický zásah – U budovy gymnázia v České ulici v Českých Budějovicích zasahovala jednotka hasičů z centrální stanice. Kvůli nízké příjezdové bráně nemohla zde zasahovat výšková technika (jak je tomu jinak u naprosté většiny ostatních událostí), ale převisy a rampouchy odstranila lezecká skupina. 

9:48
Technický zásah – V obci Radostice odstranila rampouchy z budovy obecního úřadu místní jednotka dobrovolných hasičů. 

11:15
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice přejela k dalšímu odstranění sněhových převisů do Jírovcovy ulice č. p. 857/69 v Českých Budějovicích. 

12:13
Technický zásah – Další odstranění převisů evidují hasiči z centrální stanice na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, a to z budovy školy.
13:32
Technický zásah – Také z budovy gymnázia v Jirsíkově ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka rampouchy. 

14:46
Technický zásah – Rampouchy byly sundány také z budovy Malého divadla v Hradební ulici v Českých Budějovicích.

17:11
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta do sanitky poskytla v Plzeňské ulici č. p. 578/13 v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice. 

17:50
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 7 v obci Kamenná. K zásahu operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z PS Trhové Sviny a jednotku místních profesionálních hasičů. Požár byl zlikvidován v 18:48 hodin.

18:32
Technický zásah – U obce Dasný odklidili hasiči z CPS České Budějovice spadlý strom.

Čtvrtek 14. 1.

7:33
Technický zásah – V Novohradské ulici v Českých Budějovicích zasahovala jednotka profesionálů HZS SŽDC u sundání rampouchů ze střechy železniční budovy. 

8:32
Technický zásah – Tatáž jednotka provedla stejný zásah na budově bývalé drážní polikliniky v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. 

8:53
Technický zásah – Na budově střední a vyšší odborné školy na Senovážném náměstí č. p. 239/12 v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice rampouchy a sněhové převisy. 

9:15
Technický zásah – Jednotka hasičů z PS Týn nad Vltavou odstranila ve svém městě rampouchy ze střechy sportovní haly v Tyšově ulici. 

9:54
Technický zásah – V ulici 28. října v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u likvidace rampouchů ze střechy budovy Policie ČR. 

10:29
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali hasiči z Krokově ulici v Českých Budějovicích u mateřské školky. 

10:51
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny přejela do ulice J. Lomského v Českých Budějovicích, kde také zlikvidovala rampouchy ze střechy domu. 

11:13
Požár – Na parkovišti u křižovatky ulic Branišovská a Husova v Českých Budějovicích zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice u požár osobního automobilu značky Renault. V okamžiku příjezdu hasičů byl vůz již celý zasažen požárem, který jednotka zlikvidovala pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--, a to na vedle stojícím automobilu. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 

11:49
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice a stanice Suché Vrbné vyjela k odstranění rampouchů ze střechy autobusové zastávky na Rudolfovské třídě u domu č. p. 1288/17 v Českých Budějovicích.

12:33
Technický zásah – Další rampouchy likvidovali na střeše domu č. p. 49/3 v ulici B. Němcové v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 

12:05
Technický zásah – Hasiči z PS Trhové Sviny zasahovali také v obci Jílovice, kde z domu č. p. 74 sundali nebezpečné rampouchy. 
13:46
Technický zásah – Stejný zásah si připsala jednotka z centrální stanice v Dukelské ulici v Českých Budějovicích na budově střední školy.
14:35
Technický zásah – Ze střechy nádraží v Českých Budějovicích sundala rampouchy jednotka hasičů HZS SŽDC. 

15:00
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny zasahovala u rampouchů dále v Jírovcově ulici č. p. 1792/9 v Českých Budějovicích. 

18:08
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřela jednotka z PS Trhové Sviny dveře bytu v obci Jílovice. 

Pátek 15. 1. 

8:06
Technický zásah – Sníh a rampouchy sundali ze střechy domu č. p. 522/8 v ulici Roháče z Dubé v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 

8:45
Technický zásah – V ulici U Nádraží v Českých Budějovicích odstranila jednotka HZS SŽDC z jedné z drážních budov sněhové převisy.

9:28
Technický zásah – V Trhových Svinech ve Školní ulici odklidili místní profesionální hasiči ze střechy mateřské školky sníh.

9:49
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v Prachatické ulici č. p. 1203/13.

9:57
Technický zásah – Ze střechy budovy Policie ČR - správy jihočeského kraje na Lannově třídě v Českých Budějovicích odstranila profesionální jednotka z centrální stanice sněhové převisy a rampouchy.

10:26
Technický zásah – U budovy internátu v ulici Karla IV. č. p. 413/20 v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u likvidace sněhových převisů a rampouchů.

12:12
Technický zásah – Na budově soukromé vyšší odborné školy na Pražské třídě v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice sněhové převisy.

12:40
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali hasiči HZS SŽDC v železniční stanici v Nových Hradech.

12:49
Technický zásah – Tatáž jednotka pak zasahovala v Českých Budějovicích v České ulici u domu č. p. 5/59 zezadu radnice. Opět se jednalo o odstranění sněhových převisů a rampouchů. 

14:01
Technický zásah – Další rampouchy zlikvidovali hasiči z centrální stanice na budově základní školy v Českých Budějovicích v ulici J. Š. Baara. 

14:36
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC zasahovala na odstranění rampouchů z drážní budovy v obci Nová Ves. 

14:33
Technický zásah – Další zásah si tatáž jednotka připsala v obci Jílovice. 

14:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila v ulici Fráni Šrámka č. p. 1300/6 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

15:20
Technický zásah – Z budovy mateřské školky na Pražské třídě v Českých Budějovicích sundali profesionální hasiči rampouchy. 

15:31
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC dále vyjela k odstranění rampouchů do obce Dívčice. 

15:57
Požár – K ohlášenému požáru kuchyně vyjela do Ledenické ulice č. p. 250 v obci Srubec jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice a jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné. Hasiči na místě zjistili, že se jednalo o požár sazí v komíně, který byl uhašen před příjezdem jednotky. Požár je beze škody. 

16:01
Požár – Technická závada na katalyzátoru byl příčinou vzniku požáru osobního automobilu Škoda Felicia, který hořel v Otakarově ulici v Českých Budějovicích. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Požár byl zlikvidován v 16:13 hodin, výše škody činí Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--.

16:54
Technický zásah – V ulici Matice školské v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z PS Suché Vrbné u budovy základní školy, kde do třídy protékala voda ze sněhu ze střechy. Hasiči sníh ze střechy odstranili.
18:03
Technický zásah – Další sníh odstranili hasiči z centrální stanice ze střechy budovy Policie ČR v ulici 28. října v Českých Budějovicích. 

18:51
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči na Pražské třídě č. p. 1255/19 v Českých Budějovicích.

Sobota 16. 1. 

6:25
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v domě č. p. 1208/10 v ulici K. Štěcha v Českých Budějovicích.

7:08
Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 731/13 v Českých Budějovicích odstranili hasiči z domu seniorů rampouchy ze střechy. 

10:30
Technický zásah – Stejný zásah pak provedli v Goethově ulici č. p. 1929/1 na budově státního zastupitelství. 

13:33
Technický zásah – Profesionální hasiči z CPS České Budějovice likvidovali na střeše domu č. p. 597/5 v Nové ulici v Lišově rampouchy. 

16:40
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Kostelec odstranila následky dopravní nehody, při které u obce Poněšice sjel do příkopu osobní automobil. Nehoda byla bez zranění.

17:31
Technický zásah – Pomoc ZZS s naložením pacienta do sanitky poskytla v ulici V. Volfa č. p. 1334/31 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Neděle 17. 1.

1:02
Technický zásah – K otevření dveří bytu v Roudenské ulici č. p. 465/12 v Českých Budějovicích vyjeli na žádost Policie ČR hasiči z místní požární stanice. Jednotka však nezasahovala, majitel otevřel sám.

9:26
Technický zásah – Na železniční stanici v Českých Budějovicích odstranila jednotka HZS SŽDC ze střechy rampouchy. 

15:53
Technický zásah - Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Puklicově ulici č. p. 1034/21 v Českých Budějovicích.

17:50
Požár – Škoda na zařízení pokoje ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru vánočního stromku v obýváku třípokojového bytu v Heydukově ulici č. p. 515/25 v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice vedli zásah vzhledem k velkému zakouření v kompletní dýchací technice. Požár měli pod kontrolou v 18:05 hodin, za dalších cca 10 minut byl zcela zlikvidován. Celý byt byl poté odvětrán pomocí přetlakového ventilátoru. Hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání při zapalování svíčky na stromku. U požáru byla přítomna Policie ČR, nikdo nebyl zraněn.
21:19
Technický zásah – V Průběžné ulici č. p. 2504/40 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu. 
23:07 
Technický zásah – Zmrzlý sněhový převis odstranila ze střechy domu č. p. 295/6 v ulici U Tří lvů v Českých Budějovicích jednotka z CPS. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. 1.

5:34
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody odstranili u obce Kájov hasiči z CPS Český Krumlov. Nehoda je bez zranění, na místo byla povolána odtahová služba. 

8:44
Technický zásah – Zabouchnuté osobní auto, ve kterém bylo malé dítě, otevřeli v Českém Krumlově na Špičáku profesionálové z místní požární stanice. 

10:32
Technický zásah – Na sídliště Plešivec k domu č. p. 352 v Českém Krumlově vyjela k nouzovému otevření dveří jednotka z místní požární stanice. Hasiči však nezasahovali, majitelka našla klíče.

Úterý 12. 1.

0:30
Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky poskytla v obci Jelm č. p. 36 profesionální jednotka z PS Frymburk. 

1:06
Požár – Samovznícení sazí bylo příčinou požáru komínového tělesa v domě č. p. 14 v obci Rožmitál na Šumavě. Požár zlikvidovali v 2:09 hodin profesionálové z PS Kaplice. U požáru byla přítomna Policie ČR, požár nezpůsobil žádnou škodu.
10:33
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru plastového kontejneru na komunální odpad v Rybářské ulici v Českém Krumlově. Likvidaci požáru zajistili hasiči z centrální stanice v 10:47 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
13:51
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice za pomoci kolegů s automobilovým žebříkem z CPS Český Krumlov odstranila z budovy č. p. 509 v ulici Na Vyhlídce v Kaplici rampouchy. 

14:22
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila v obci Omlenice č. p. 38 profesionální jednotka z PS Kaplice. 

Středa 13. 1.

3:17
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění. Nehoda se stala u obce Srnín, kde havaroval osobní automobil. U nehody zasahovala osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov, která musela z havarovaného vozu vyprostit zraněnou osobu. Ta byla okamžitě předána do péče ZZS. K nehodě se dostavila také Policie ČR. Hasiči dále zabezpečili havarovaný vůz proti požáru a proti úniku provozních látek a po naložení auta na vůz odtahové služby se vrátili zpět na základnu.

13:51
Technický zásah – Z budovy Policie ČR v Tovární ulici v Českém Krumlově odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy a sněhové převisy. 

14:51
Technický zásah – Další rampouchy byly odstraněny z budovy nemocnice v Českém Krumlově.
20:50
Technický zásah – Do ulice 5. května v Českém Krumlově k domu č. p. 233 vyjeli místní profesionální hasiči, aby zde na žádost Policie ČR otevřeli dveře bytu. Jednotka nakonec nezasahovala. 

22:05
Požár – V obci Spolí zasahovali profesionálové z centrální stanice Český Krumlov u požáru v komínovém tělese rodinného domu. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebude dále došetřován.

22:11
Technický zásah – Opět v ulici 5. května v Českém Krumlově u domu č. p. 233 zasahovala jednotka z centrální stanice. Tentokrát byl byt na žádost Policie ČR otevřen.

22:38 
Záchrana osob – Ve středu 13. ledna bylo na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje nahlášeno propadnutí osobního automobilu na vodní nádrži Lipno. K zásahu vyjela ve 22:38 hodin jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Frymburk s cisternou, byla svolána jednotka dobrovolných hasičů obce Frymburk a zároveň byly na místo povolány potápěčské skupiny ze stanic Český Krumlov a České Budějovice. Na místo se dostavila také Policie ČR. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že na lipenské přehradě se propadl osobní automobil se dvěma cestujícími rakouské národnosti, kteří si zkracovali cestu po zamrzlé hladině z Frymburka na Frýdavu. Oběma pasažérům se podařilo z potápějícího se vozu vyváznout ještě před jeho potopením, v okamžiku příjezdu záchranných jednotek byli oba na břehu. Vůz byl českokrumlovskými potápěči nalezen potopený přibližně 50 metrů od břehu v hloubce asi 5 metrů. Hasiči místo označili bójkou a auto ve vodě zajistili. Vyproštění vozu z vody bude probíhat dnes, sraz záchranářů bude u Lipna cca v 8 hodin. 
Čtvrtek 14. 1.

8:04
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřela jednotka z CPS Český Krumlov dveře bytu v domě č. p. 9 v obci Bohdalovice. 

11:05
Technický zásah – Na budově Policie ČR ve Spojovací ulici č. p. 174 v Křemži zasahovala místní profesionální jednotka u sundání rampouchů.

11:27
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC provedla dopravu vody do obce Těchoraz.

11:52
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice v ulici 5. května v domě č. p. 236 v Českém Krumlově. 

15:37
Planý poplach – Vadné čidlo elektrické požární signalizace bylo důvodem planého výjezdu jednotky z PS Kaplice do obce Velešín do budovy kina v Družstevní ulici. 
16:03
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, při které se u obce Kájov čelně střetly dva osobní automobily, zajistila profesionální jednotka z CPS Český Krumlov. Hasiči nikoho z vozu nevyprošťovali, osoby byli mimo havarované vozy v péči ZZS. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

22:04
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc jednotky hasičů z CPS Český Krumlov při snesení pacienta do sanitky v Šumavské ulici č. p. 58 v obci Větří. 

22:26
Technický zásah – Na žádost Městské policie Český Krumlov otevřeli místní profesionální hasiči dveře bytu v Českém Krumlově na Plešivci č. p. 119.

Pátek 15. 1. 

8:05
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice likvidovala v ulici 5. května u domu č. p. 251 v Českém Krumlově rampouchy.

9:15
Technický zásah – Na budově celního ředitelství v Českém Krumlově odklidili místní profesionální hasiči sněhové převisy a rampouchy. 

10:07
Technický zásah – Do ulice Za Nádražím č. p. 214 v Českém Krumlově vyjela místní profesionální jednotka, aby zde provedla nouzové otevření dveří.

12:11
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřela jednotka z místní požární stanice osobní vůz stojící v Dlouhé ulici v Kaplici. 

12:39
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zasahovala v Českém Krumlově v ulici Na Dlouhé zdi č. p. 178 u sundání rampouchů.

Sobota 16. 1. 

12:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Brloh zajistila ve své obci pročištění kanalizace. 

13:17
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjela do obce Velešín do ulice Nad Cihelnou č. p. 601 jednotka z PS Kaplice. Na místě nakonec nezasahovala.

Neděle 17. 1.

13:09
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila v obci Nové Spolí č. p. 27 jednotka z CPS Český Krumlov. 

18:05
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v obci Zahrádka. 

18:39
Technický zásah – A do třetice nouzové otevření dveří, a to ve Velešíně na Sídlišti č. p. 376.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. 1.

6:10
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC provedla kontrolu výhybek v železniční stanici v Jindřichově Hradci. 

9:00
Technický zásah – Sníh ze střechy domu č. p. 44 na Palackého náměstí v Dačicích odstraňují z automobilové plošiny profesionální hasiči z místní požární stanice. 

10:21
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň vyjela do obce Novosedly nad Nežárkou k ohlášenému požáru v kotelně domu č. p. 151. Hasiči svým zásahem požár již v 10:37 hodin lokalizovali a během několika dalších minut byl zcela zlikvidován. Při požáru, který zasáhnul především hořlavé materiály v chodbičce u kotelny rodinného domu, se syn majitele domu nadýchal zplodin hoření a byl odvezen Zdravotnickou záchrannou službou. Požárem vznikla škoda za Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
11:02
Technický zásah – Otevření dveří bytu evidují v obci Chlum u Třeboně č. p. 48 profesionální hasiči z PS Třeboň. 

11:06
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí zajistila v obci Frahelž vytažení havarovaného osobního automobilu z příkopu. 

12:49
Technický zásah – Sněhové převisy odstranili z budov na náměstí v Dačicích hasiči z místní požární stanice. 

15:25
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vytáhla nedaleko své obce z příkopu dodávkový vůz. 

15:52
Technický zásah – V obci Studená zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů na náměstí Sv. J. Nepomuského, když čerpala vodu ze sklepa domu č. p. 15.

16:36
Technický zásah – Další sněhově převisy odstranili hasiči jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí ve své obci na náměstí.

Úterý 12. 1. 

16:16
Technický zásah – V obci Studená zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů na náměstí Sv. J. Nepomuského, když čerpala vodu ze sklepa domu č. p. 15.

18:11
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice odstranila z vozovky mezi obcemi Jindřichův Hradec a Otín spadlý strom. 

18:14
Dopravní nehoda – U Třeboně u benzínové čerpací stanice Shell se střetly dva osobní vozy. Nehodu na Krajské operační středisko HZS nahlásila Zdravotnická záchranná služba jako nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě hasiči z PS Třeboň zjistili, že zdravotníci osoby vyprostili ještě před příjezdem jednotky. Jednotka zajistila oba vozy proti požáru a úniku provozních látek. Na místě hasiči spolupracovali z Policií ČR.
Středa 13. 1.

6:58
Technický zásah – Dva stromy ležící na silnici vedoucí z Jindřichova Hradce do Děbolína odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec.

7:15
Technický zásah – Osádka automobilového žebříku z centrální stanice zasahovala v Jindřichově Hradci ve Sládkově ulici č. p. 332 u budovy okresní správy sociálního zabezpečení, kde zamrznul okap a kde voda stéká do servovny budovy. 

8:39
Technický zásah – Odstranění rampouchů si připsali i hasiči územního odboru Jindřichův Hradec, a to na sídlišti Pod Kasárny č. p. 1012 v Jindřichově Hradci. 

8:41
Technický zásah – Tatáž jednotka zasahovala také u jedné z budov nemocnice v ulici U Nemocnice č. p. 282 v Jindřichově Hradci. 

14:49
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC zaznamenala odstranění sněhu a rampouchů ze střechy železniční zastávky v Jindřichově Hradci. 

18:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice na sídlišti Vajgar č. p. 694 v Jindřichově Hradci. 
Čtvrtek 14. 1.

7:48
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec vyjela společně s jednotkou SDH obce Kardašova Řečice k ohlášenému požáru domu č. p. 346 v Kardašově Řečici, ulice Lažany. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

8:55
Technický zásah – Ramouchy z budovy kasáren odstranila v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. 

10:07
Technický zásah – Stejný zásah vyřešila tatáž jednotka na střeše základní školy ve Větrné ulici č. p. 54 v Jindřichově Hradci. 

12:16
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u Třeboně u Gigantu došlo k dopravní nehodě osobního automobilu značky Dacia Logan a vlaku. Z havarovaného vozu museli zasahující hasiči vyprošťovat jednu osobu. Při nehodě utrpěly zranění celkem dvě osoby, které byly transportovány do nemocnice sanitkou i letecky. Provoz na železniční trati byl obnoven až krátce před 16. hodinou. U nehody zasahovaly jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotka hasičů HZS SŽDC. 
12:59
Technický zásah – Další rampouchy odstranili ze střechy zimního stadiónu v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči.
13:07
Technický zásah – Ze střechy zdravotního střediska a mateřské školky sundali hasiči jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí sněhové převisy a rampouchy. 

14:10
Technický zásah – V Jindřichově Hradci v Janderově ulici u základní školy zasahovali místní profesionálové u likvidace rampouchů ze střechy. 

14:10
Technický zásah – Do Růžové ulice v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice, aby zde odstranila rampouchy ze střechy jednoho z domů. Hasiči však nezasahovali z důvodu sněhu na vozovce, zásah přeložen na další den.

15:28
Technický zásah – Jednotka SDH obce Český Rudolec zlikvidovala sněhový převis a rampouchy na střeše kulturního domu v Českém Rudolci. 
Pátek 15. 1. 

8:19
Technický zásah – Na náměstí Míru k budově Městského úřadu v Jindřichově Hradci vyjela na odstranění rampouchů jednotka z místní požární stanice. Poté přejela ke stejnému zásahu do areálu nemocnice a pak do Janderovy ulice k budově základní školy. 

8:23
Technický zásah – Jednotka hasičů HZS SŽDC odstranila rampouchy na budově železniční stanice v Lomnici nad Lužnicí.

9:34
Technický zásah – Na budově železniční stanice v Třeboni odstranila profesionální jednotka HZS SŽDC ze střechy velké rampouchy. 

10:09
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyjela ve své obci k odklízení sněhu na Palackého náměstí k domu č. p. 232.

10:32
Dopravní nehoda – V Jindřichově Hradci na výjezdu ve směru na České Budějovice se střetl osobní automobil s dodávkou. Odstranění následků nehody zajistila profesionální jednotka z centrální stanice. 

11:15
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC zasahovala na železniční zastávce Majdalena, kde likvidovala sněhový převis.

11:18
Technický zásah – Další jednotka HZS SŽDC řešila sněhový převis a rampouchy na budově nádraží v obci Nová Ves nad Lužnicí.

12:16
Technický zásah – Z budovy železničního nádraží v Českých Velenicích odstranili hasiči HZS SŽDC rampouchy a sněhové převisy.

17:53
Dopravní nehoda – Profesionální jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec vyslalo operační středisko k obci Blažejov, kde havaroval osobní automobil Škoda Forman. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, z nichž jednu museli hasiči z havarovaného vozu vyprošťovat pomocí speciálního hydraulického vyprošťovacího zařízení. Druhá zraněná osoba byla v okamžiku příjezdu hasičů mimo vůz a byla již ošetřována zdravotníky ZZS. Jednotka HZS dále provedla zajištění místa nehody a zajištění havarovaného auta proti požáru. Po předání nehody Policii ČR se hasiči vrátili zpět na základnu.
Sobota 16. 1. 

13:04
Technický zásah – Rampouchy ze střechy železniční stanice v Jindřichově Hradci odstranili profesionální hasiči HZS SŽDC. 

18:12
Technický zásah – Naložení pacienta do sanitky zajistila v Jindřichově Hradci na sídlišti Vajgar č. p. 678 profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Neděle 17. 1.

9:44
Technický zásah – Led na sportovním areálu odstranila v Nádražní ulici v Lomnici nad Vltavou jednotka místních dobrovolných hasičů.

11:05
Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela do obce Otín profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Ta však nezasahovala, nebylo možné se kvůli nepřístupné komunikaci k místu události dostat.

Územní odbor Písek

Pondělí 11. 1.

6:49
Technický zásah – K obci Smetanova Lhota byla vyslána jednotka z CPS Písek, aby zde odstranila z vozovky spadlý strom. Při cestě k zásahu hasiči odstranili dále stromy v Budovatelské ulici v Písku a u obce Radobytce. 

12:27
Technický zásah – Pomocí automobilového žebříku sundali hasiči z PS Milevsko ve své obci rampouchy z budovy v Riegrově ulici. 

12:40
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice odstranila ve své obci v ulici Za Tržištěm ze střechy domů sněhové převisy. 

13:35
Technický zásah – Mezi obcemi Radobytce a Mirotice zasahovala profesionální jednotka z CPS Písek, která zde odstranila strom spadlý přes silnici č. 4.

15:02
Technický zásah – Ze střechy ZUŠ v ulici Fráni Šrámka v Písku vyjela jednotka z centrální stanice odstranit sníh. Pro neprůjezdnost vozovky k místu zásahu je jednotka vrátila na základnu.

16:57
Technický zásah – V ulici Kpt. Nálepky č. p. 839 v Milevsku otevřeli místní profesionální hasiči zabouchnutý byt.

Úterý 12. 1.

7:08
Technický zásah – Rampouchy ze střechy základní školy v Písku na Husově náměstí č. p. 725/5 sundali z automobilového žebříku profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

7:43
Technický zásah – Zajištění nebezpečně nakloněného stromu provedla v Milevsku u ISS a domova důchodců místní profesionální jednotka. 

9:40
Technický zásah – Další rampouchy likvidovali hasiči z PS Milevsko ve své obci z budov na náměstí E. Beneše.
10:25
Technický zásah – Rampouchy byly stejnou jednotkou odstraněny také z budovy kina na ulici 5. května v Milevsku.

10:29
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice zlikvidovala nebezpečné rampouchy na budově ZUŠ v Kocínově ulici č. p. 131 v Písku. 

12:09
Technický zásah – Z budovy železniční stanice Záhoří u Písku odstranila rampouchy jednotka HZS SŽDC. 

13:03
Technický zásah – V Písku zasahovali hasiči u rampouchů také v Budějovické ulici u budovy umělecké školy. 

13:38
Technický zásah – Další rampouchy odstranili hasiči z centrální stanice z budovy ZUŠ v ulici Fr. Šrámka v Písku. 

16:03
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala u rampouchů v Písku v Budějovické ulici, odkud přejela do Komenského ulice k budově gymnázia. Při zásahu hasiči spolupracovali s Městskou policií Písek, která zajišťovala bezpečnost chodců a provoz vozidel na komunikacích. 
Středa 13. 1.

7:59
Technický zásah – Pomocí automobilového žebříku zlikvidovali hasiči z centrální stanice na budově č. p. 2/22 a č. p. 119 na Velkém náměstí v Písku sněhové převisy. 

9:09
Technická pomoc – V Ningrově ulici u domu č. p. 86/2 v Písku sundali hasiči z centrální stanice další sněhové převisy. 

10:04
Technický zásah – Další likvidace převisů, a to na budově nemocnice v ulici Karla Čapka č. p. 589 v Písku.

10:10
Technický zásah – Opět Písek a opět rampouchy a převisy, tentokráte na budově SZŠ v ulici Čechova č. p. 420.

10:15
Technický zásah – Sněhové převisy byly odstraněny také z objektu Policie ČR na náměstí E. Beneše č. p. 7 v Milevsku.

13:06
Technický zásah – Další rampouchy shazovali hasiči z budovy České pošty, a. s. na Žižkově třídě č. p. 270/2 v Písku.

13:45
Technický zásah – K domu č. p. 2193 v ulici Jaromíra Malého v Písku vyjela jednotka z centrální stanice, aby zde odstranila led a sníh na okapu a svodu vody. V domě docházelo k zatýkání vody do bytové jednotky. Led se však odstranil nepodařilo.

14:18
Technický zásah – Další odstranění rampouchů eviduje jednotka z centrální stanice v Harantově ulici v Písku.
14:50
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice odstranila sněhové převisy a rampouchy z několika objektů ve své obci. 

15:04
Technický zásah – A stejný zásah pak eviduje opět jednotka z centrální stanice, a to opět v Písku tentokráte v Soukenické ulici č. p. 65.

15:38
Technický zásah – Hasiči přejeli z Harantovy ulice do ulice Švantlovy, kde odstranili rampouchy na domě č. p. 652/16.

18:18
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek společně s jednotkou sboru dobrovolných hasičů obce Mirovice vyjela k dopravní nehodě, která se stala mezi obcemi Boješice a Řeteč. Havaroval zde osobní automobil značky Peugeot 309, jež narazil bokem do stromu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, byla ihned ošetřována ZZS. Hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru, úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody.
Čtvrtek 14. 1.

2:09
Požár – Samovznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komíně rodinného domu v Nádražní ulici v Milevsku. Požár byl zlikvidován před příjezdem požární jednotky. Tato provedla průzkum,  při kterém bylo zjištěno, že požárem nevznikla žádná škoda ani se požár nikam nerozšířil. Majiteli objektu bylo  nařízeno zajistit provedení revize komínového tělesa odbornou firmou a do té doby komín neužívat.  

8:38
Technický zásah – Osádka automobilového žebříku z CPS Písek odstranila rampouchy z budov v Karlově ulici v Písku. 

9:08
Technický zásah – Další odstranění rampouchů evidují profesionální hasiči z PS Milevsko u domů v Reigrově ulici v Milevsku.

9:55
Technický zásah – Automobilový žebřík přejel z Karovy ulice do ulice Fr. Šrámka v Písku, kde hasiči také odstranili sněhové převisy. 

10:28
Technický zásah – Hasiči z PS Milevsko zasahovali dále u rampouchů na třídě 5. května v Milevsku.

11:22
Technický zásah – Posledním zásahem osádky žebříku z centrální stanice byla likvidace rampouchů v Komenského ulici v Písku.

15:34
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního a nákladního auta zajistila ve své obci jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Albrechtice nad Vltavou. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Pátek 15. 1. 

8:30
Technický zásah – Z budovy Policie ČR v Milevsku na náměstí E. Beneše odklidili hasiči z místní požární stanice sněhové převisy a rampouchy. 

9:27
Technický zásah – Sníh likvidovala v obci Písek - Hradiště profesionální jednotka z CPS Písek.

9:56
Technický zásah – K odstranění sněhových převisů a rampouchů vyjela na Velké náměstí v Písku profesionální jednotka z místní požární stanice.

10:05
Technický zásah – Strom spadlý na silnici mezi obcemi Slabčice a Olešná odklidili profesionální hasiči z PS Milevsko.

12:31
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice odstranili sněhové převisy na domě č. p. 181/26 na třídě Národní svobody v Písku.

14:07
Technický zásah – Poslední zásah si v pátek připsali hasiči z centrální stanice na Smetanově náměstí č. p. 2486 v Písku. Odstraňovali zde ze střechy rampouchy. 

Sobota 16. 1. 

9:10
Technický zásah – Profesionální hasiči HZS SŽDC odstranili rampouchy z budovy železniční stanice v Putimi. 

13:35
Technický zásah – Jednotka SDH obce Květov zasahovala ve své obci u sundání rampouchů z budov. 

14:24
Technický zásah – Stejný zásah evidují ve své obci hasiči SDH Nevězice. 

14:36
Technický zásah – A také jednotka SDH obce Mirotice vyjela ve své obci k odstranění rampouchů z budov na náměstí Mikoláše Alše. 

16:02
Technický zásah – Osádka automobilového řebříku z centrální stanice zlikvidovala na žádost Městské policie Písek nebezpečné rampouchy ze střechy budovy č. p. 85/12 v Komenského ulici v Písku.

Neděle 17. 1.

10:33
Technický zásah – Další rampouchy odklidili ze střech budov SOU a České pošty v Komenského ulici v Písku místní profesionální hasiči.

14:42
Technický zásah – Jednotka profesionálů z CPS Písek zajistila u Žákovského mostu ve směru na Kostelec nad Vltavou odstranění spadlého stromu. 

17:10
Požár – Jednotka z CPS Písek vyjela na příkaz operačního střediska k ohlášenému požáru komína do obce Záhoří - Kašina Hora. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se nejedná o požár komína, ale pouze o zakouření vlivem ucpání průduchu neznámým tělesem. Na místě přítomen vyšetřovatel ZPP, uchráněné hodnoty činí Kč 3 500 000,--, škoda není žádná.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. 1.

8:53
Dopravní nehoda – Žádné zranění si vyžádala dopravní nehoda, která se stala u obce Blažejovice. Následky nehody odstranily jednotka profesionálů z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Volary. Hasiči pouze vozy zajistili a provedli uvolnění komunikace. 

9:07
Technický zásah – Pro ZZS provedla profesionální jednotka z PS Vimperk nouzové otevření dveří bytu v obci Horní Vltavice č. p. 118.

Úterý 12. 1. Bez událostí

Středa 13. 1.
13:21
Technický zásah – V Ševčíkově ulici č. p. 638 v Prachaticích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

Čtvrtek 14. 1.

12:23
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují v ulici Na Vyhlídce č. p. 30 ve Vimperku místní profesionální hasiči.

15:52
Technický zásah – Stejný zásah si připsala jednotka z centrální stanice ve Vilémově ulici č. p. 1140 v Prachaticích.

21:20
Požár – Bez škody a dalšího šetření byl uzavřen požár kontejneru ve Zvolenské ulici v Prachaticích. Požár likvidovala profesionální jednotka z místní centrální stanice, která z místa zásahu přejela do Vodňanské ulice, kde také hořel odpad v kontejneru. Zásah byl ukončen v 21:35 hodin. 
22:07
Požár – Opět beze škody byl ukončen požár odpadu v kontejneru v Rumpálově ulici v Prachaticích. Požár uhasili opět profesionálové z centrální stanice. 

22:26
Technický zásah – K otevření bytu v Mírové ulici č. p. 434 ve Vimperku vyjeli místní profesionální  hasiči. Ti však byl neotevřeli, osoba, na jejíž žádost mělo k otevření dojít, se nebyla schopna prokázat Policii ČR.

Pátek 15. 1. 

11:20
Technický zásah – V Prachaticích ve Vítkově ulici č. p. 1139 evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.

Sobota 16. 1. Bez událostí
Neděle 17. 1.

15:49
Technický zásah – Pomoc při naložení pacienta do sanitky poskytla ve Volarech v Budějovické ulici č. p. 523 Zdravotnické záchranné službě jednotka místních dobrovolných hasičů. 

17:04
Technický zásah – Nouzové otevření dveří ordinace zajistila v ulici Nad Stadiónem č. p. 484 ve Vimperku jednotka profesionálů z PS Vimperk.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. 1.

3:31
Technický zásah – Mezi obcemi Myštice a Míreč odstranili hasiči z PS Blatná z vozovky spadlé stromy.

8:59
Dopravní nehoda – Dodávkový automobil Sprinter vytáhli zpět na vozovku u obce Drahonice pomocí navijáku hasiči z CPS Strakonice. 

9:31
Technický zásah – Další spadlý strom odstranila u obce Tchořovice profesionální jednotka z PS Blatná.

12:30
Únik nebezpečné látky – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany vyjela do ulice Dr. Hajného č. p. 1234 ve Vodňanech, kde vedoucí prodejny masa a uzenin ohlásil zápach po benzínu z kanálku ve skladu. Hasiči provedli monitoring kanalizace pomocí detektoru. Měření mělo negativní výsledek, přestože zápach po benzínu nebo mycích prostředcích na motory byl subjektivně z kanalizace cítit. 

19:33
Únik nebezpečné látky – Stejný monitoring provedla tatáž jednotka ve Stožické ulici ve Vodňanech, kde v domě č. p. 690 byl cítit zápach po benzínu ve sklepích. Hasiči opět změřili koncentraci plynů v ovzduší, ale opět nenaměřili žádné odchylky od normálu, přestože benzín byl stále cítit. 

22:08
Planý poplach – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizaci v objektu Kauflandu ve Strakonicích byla vyslána jednotka místních profesionálů. Událost byla planý poplach.

Úterý 12. 1.

9:57
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC odstranila rampouchy z budovy železniční stanice ve Strakonicích. 

11:26
Únik nebezpečných látek – V obci Střelské Hoštice před budovou základní školy vyčistili hasiči z CPS Strakonice skvrnu od motorového oleje o rozměrech cca 20 x 0,5 metru. 
Středa 13. 1.

7:40
Technický zásah – Sněhové převisy odstranila z budovy základní školy v obci Lnáře č. p. 158 jednotka profesionálů z CPS Strakonice. 

11:06
Technický zásah – Sněhové převisy byly hasiči z místí požární stanice zlikvidovány také na náměstí Svobody č. p. 13 ve Vodňanech. 

12:57
Technický zásah – Jednotka hasičů z centrální stanice zasahovala dále ve Strakonicích v Lázeňské ulici č. p. 36, kde odstranila ze střechy rampouchy. 

14:46
Technický zásah – Jednotka místních dobrovolných hasičů eviduje technický zásah – sundání rampouchů z domu č. p. 27 v Bezdědovicích.

23:10
Technický zásah – Na sídliště 1. máje č. p. 1136 ve Strakonicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nezasahovali, uživatelka bytu dveře otevřela na výzvu Policie ČR.

23:34
Technický zásah – Za pomocí motorových pil hasiči z PS Blatná odklidili u obce Vrbno spadlý strom.

Čtvrtek 14. 1.

9:09
Technický zásah – Jednotka profesionálů z PS Blatná odstranila ve svém městě rampouchy z domu č. p. 212 na náměstí Míru. 

9:29
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla na třídě T. G. Masaryka č. p. 322. 

10:28
Technický zásah – Odstranění sněhu a ledu provedli profesionálové z centrální stanice v Luční ulici č. p. 447 ve Strakonicích. 

11:48
Technický zásah – Další likvidaci rampouchů si připsali hasiči z PS Blatná ve svém městě na Kalinově náměstí č. p. 580.

12:02
Požár – K ohlášenému požáru vyjela do Bavorovy ulice č. p. 29 ve Strakonicích místní jednotka profesionálních hasičů. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár sazí v komíně a části střešní konstrukce rodinného domu. Lokalizace požáru provedena ve 13:24 hodin, likvidace nastala v 13:46 hodin. Příčinou požáru byla závada na komínovém tělese. Požár způsobil škodu za Kč 1 000,-- Kč, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--.

Pátek 15. 1. 

7:38
Technický zásah – Ve spolupráci se záchranáři ZZS snesli v obci Strunkovice nad Volyňkou č. p. 2 hasiči z CPS Strakonice pacienta do sanitky. 

8:19
Technický zásah – Odstranění sněhu a rampouchů provedli v Jiráskově ulici č. p. 116 ve Vodňanech místní profesionální hasiči. 

12:03
Technický zásah – Sněhové převisy řešili profesionální hasiči z PS Vodňany ve svém městě na náměstí Svobody.

12:21
Technický zásah – U domu s pečovatelskou službou č. p. 32 v Elektrárenské ulici ve Vodňanech zasahovala místní profesionální jednotka u likvidace rampouchů.

14:51
Technický zásah – Rampouchy z budovy železniční stanice Strakonice odstranila jednotka HZS SŽDC.

Sobota 16. 1. Bez události 
Neděle 17. 1.

13:28
Technický zásah – Rampouchy z budovy Domu klidného stáří u Svaté Anny v Sousedovicích odstranila profesionální jednotka z CPS Strakonice. 

17:34
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo profesionální hasiče z PS Blatná na silnici č. 20 ve směru na obce Sedlice, kde havaroval osobní automobil značky Renault Laguna. Nehoda byla ohlášena jako nehoda s možným vyprošťováním zraněných. V okamžiku příjezdu hasičů byl zraněný řidič již v péči ZZS, hasiči pouze zajistili vůz proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby.

22:36
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u obce Radčice, kde sjel z vozovky osobní vůz. Auto skončilo zcela mimo vozovku na střeše. Řidič vozu byl ošetřen na místě ZZS, hasiči z PS Vodňany provedli protipožární opatření a zajistili úklid komunikace. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 11. 1.

4:49
Technický zásah – Profesionálové z CPS Tábor zasahovali u spadlého stromu na vozovku mezi obcemi Slapy a Malšice. 

6:02
Technický zásah – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS spadlý strom u obce Roudná. Odklizení stromu zajistila profesionální jednotka z PS Soběslav.

8:43
Technický zásah – Nebezpečně nakloněný strom odstranila u silnice za obci Planá nad Lužnicí ve směru na Turovec jednotka profesionálů z CPS Tábor. 

9:18
Technický zásah – Spadlý strom odstranila ze silnice u čističky odpadních vod v Táboře jednotka místních profesionálů. 

14:20
Technický zásah – Sněhové převisy zlikvidovali ze střechy mateřské školky v obci Želeč hasiči z místní dobrovolné jednotky. 

15:21
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z PS Soběslav dveře bytu v Družstevní ulici č. p. 444 v Soběslavi.

18:01
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Žíšov jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav.

Úterý 12. 1.

9:29
Technický zásah – Ve spolupráci s Městskou policií Tábor odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy z budovy divadla v Táboře. 

10:34
Technický zásah – Tentýž zásah řešily hasiči a příslušníci MěP Tábor v Táboře také na rohu Roháčovy a Kollárovy ulice. 

19:18
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru sazí v komíně v domě č. p. 59 v obci Větrovy. Požár uhasil majitel ještě před příjezdem jednotky. Hasiči na místě provedli průzkum, zda se požár nikam nerozšířil. Poté bylo majiteli nařízeno zajistit si provedení revize komínového tělesa odborníkem a do té doby komín nepoužívat. 
21:36
Technický zásah – Mezi obcemi Čekanice a Chotoviny odklidila jednotka hasičů z CPS Tábor nakloněný strom přes silnici. 

Středa 13. 1.

3:30
Požár – Zatím z neznámé příčiny hořel v Soběslavi v ulici Na Pískách samostatně stojící objekt kanceláře o rozměrech cca 5 x 3 metry. K zásahu byly povolány osádky dvou cisteren z PS Soběslav. Hasiči měli požár v 3:40 hodin po kontrolou, úplná likvidace požáru nastala v 4:25 hodin. U požáru byla přítomna Policie ČR. Výše škody byla stanovena na Kč 9 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR.

5:32
Požár – Na místo výše uvedeného požáru se ještě jednou vrátila jednotka z PS Soběslav, aby zde dohasila jedno skryté ohnisko požáru. Zásah byl ukončen v 5:55 hodin. 

7:55
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC odstranila ve Veselí nad Lužnicí rampouchy z drážních budov. 

9:24
Technický zásah – Na základní škole v obci Opařany evidují hasiči z CPS Tábor další technický zásah, při kterém odstraňovali rampouchy a sněhové převisy. 

10:12
Technický zásah – Profesionální hasiči HZS SŽDC likvidovali rampouchy z drážních budov v Táboře. 

10:57
Technický zásah – Hasiči z centrální stanice zasahovali u odklízení rampouchů a převisů z poškozené střechy v Minské ulici u domu č. p. 2784/3 v Táboře.

15:46
Dopravní nehoda - U obce Roudná na Táborskou došlo na silnici E55 včera krátce před 16. hodinou k vážné dopravní nehodě, při které se střetly nákladní automobil značky Mercedes, dodávkový automobil Ford Transit a osobní automobil značky VW Golf. Při nehodě utrpěl zranění řidič osobního vozu a také řidič kamiónu, kterému museli zasahující hasiči ze stanic Soběslav a Tábor z kabiny vozu pomoci. Oba řidiči byli ošetřeni zdravotníky ZZS, řidiče kamiónu převezla sanitka do nemocnice. Řidič tranzitu utrpěl zranění neslučitelná se životem, lékař ZZS u něj konstatoval smrt. Hasiči obou jednotek provedli zajištění místa nehody, u havarovaných aut odpojili akumulátory a zasypali olejové a naftové skvrny sorbentem. Poté byla jednotka ze stanice Tábor vrácena zpět na základnu. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči zajistili úklid komunikace od střepů, plastů a použitého sorbentu. Vozy byly naloženy a odvezeny odtahovou službou, dokončení úklidu zajistila SÚS Tábor. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen před 21. hodinou, silnice E55 byla po celou dobu zásahu neprůjezdná.

16:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice zasahovala ve své obci, kde odstranila z budovy základní školy rampouchy. 

16:23
Technický zásah – Z budovy obecního úřadu na náměstí T. G. Masaryka č. p. 26 ve Veselí nad Lužnicí likvidovala místní jednotka dobrovolných hasičů rampouchy.

18:09
Planý poplach – Planý výjezd zaznamenali hasiči z CPS Tábor, kteří byli vysláni k dopravní nehodě u obce Řepeč. Jednalo se o špatné udání místa nehody, ta se stala v okrese Písek u obce Řeteč. 

Čtvrtek 14. 1.

7:15
Technický zásah – Jednotka hasičů z CPS Tábor provedla u obce Noskov vytažení zapadlého vozidla VW Transportér patřícímu Policii ČR. 

8:41
Technický zásah – V Klokotské ulici v Táboře zasahovali místní profesionální hasiči u odstranění rampouchů a sněhových převisů. 

12:51
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsala jednotka z centrální stanice v Táboře v Bydlinské ulici č. p. 1722.

16:39
Technický zásah – Další odstranění rampouchů evidují hasiči na Budějovické ulici v Táboře. 

Pátek 15. 1.

8:28
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice likvidovala sníh a rampouchy na střeše mateřské školky v Táboře v Příběnické ulici č. p. 1435.

9:31
Technický zásah – Jednotka hasičů HZS SŽDC likvidovala z budovy nádraží ve Veselí nad Lužnicí rampouchy. 

12:46
Technický zásah – Na budově železničního nádraží v Soběslavi evidují hasiči HZS SŽDC likvidaci sněhových převisů a rampouchů.

12:48
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli za asistence Policie ČR v Havanské ulici č. p. 2819 v Táboře hasiči z místní požární stanice.

13:19
Technický zásah – Opět hasiči HZS SŽDC zasahovali u sněhových převisů, tentokráte na nádraží v Táboře.

21:20
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice vyjela do Budějovické ulice č. p. 3072 v Táboře, kde zatékala vody ze střechy do bytů. Hasiči odstranili sníh a uvolnili odtok. 

Sobota 16. 1. 

8:22
Technický zásah – Sníh z rovné střechy domu č. p. 523 v Bočné ulici v Soběslavi odklidila jednotka z PS Soběslav. 

Neděle 17. 1. Bez událostí
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