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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 17. 5. do 23. 5. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 17. 5.
1:04
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z centrální stanice vyjela k ohlášené nehodě osobního automobilu, který havaroval na hlavní silnici u obce Ševětín. Na místě hasiči zjistili, že vůz Toyota Corolla je převrácená na střeše a že z něj neunikají žádné provozní látky. Hasiči vůz otočili zpět na kola a předali přítomné odtahové službě. Poté se vrátili na základnu.

8:11
Dopravní nehoda - Druhá nehoda se stala u obce Třebín na Českobudějovicku. Zde řidička nezvládla řízení a narazila se svým vozem do stromu. Společně s ní ve voze cestovalo ještě dítě. Oba hasiči z centrální stanice České Budějovice z havarovaného vozu vyprostili a předali do péče Zdravotnické záchranné služby, která je převezla do nemocnice. Po zajištění vozu proti požáru a proti úniku provozních látek se jednotka vrátila zpět na základnu.  

13:34
Technický zásah – Odstranění nakloněného stromu provedla v obci Nežetice profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny.

14:44
Technický zásah – Na žádost Policie ČR asistovala profesionální jednotka z PS Suché Vrbné u technického zásahu v Dobrovodské ulici č. p. 600/54 v Českých Budějovicích. 

15:22
Dopravní nehoda – ZZS si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice České Budějovice k zajištění vozu po dopravní nehodě, která se stala v obci Bavorovice. 

15:31
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z PS Trhové Sviny dveře bytu v Trhových Svinech – Brance č. p. 245.

16:08
Technický zásah – Starosta obce Nové Hrady požádal o odstranění májky na náměstí v Nových Hradech. Na místě zasahovala osádka automobilové plošiny z PS Trhové Sviny. 
19:26
Technický zásah – Strom spadlý na oplocení plynového zásobníku u benzínové stanice v Lišově odstranila místní dobrovolná jednotka. 

Úterý 18. 5.

4:21
Dopravní nehoda – V Branišovské ulici v Českých Budějovicích došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Vůz narazil do sloupu a unikaly z něj provozní látky. Hasiči ze stanice Suché Vrbné u vozu odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR jednotka místo nehody uklidila a vrátila se na základnu.

15:29
Dopravní nehoda – Zametení vozovky od střepů a plastů provedla po dopravní nehodě, která se stala na Dlouhém mostě v Českých Budějovicích, profesionální jednotka z PS Suché Vrbné. 

15:35
Technický zásah – Profesionálové z CPS České Budějovice vyjeli do obce Nové Homole, kde v ulici Mezi Potoky u domu č. p. 341 provedli nouzové otevření dveří bytu. 

17:38
Požár – K požáru odpadu v odpadkovém koši byla vyslána jednotka z centrální stanice na Husovu třídu v Českých Budějovicích. Požár byl však uhašen před příjezdem jednotky. Vzniklá škoda je nulová, požár není dále došetřován.

23:12
Požár – Opět nulová škoda byla vyčíslena po požáru, tentokráte přístřešku bezdomovců, který hořel v areálu bývalých kasáren na sídlišti Vltava. Hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali v 23:45 hodin pomocí vysokotlakého proudu. 

Středa 19. 5.

1:11
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedli hasiči z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě, která se stala v Českých Budějovicích na kruhové křižovatce u Globusu.

5:22
Požár – Škoda ve výši Kč 3 000,-- byla vyčíslena po požáru ve sklepě rodinného domu č. p. 213 ve Slunečné ulici v Ševětíně. Požár hasiči rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu, úplná likvidace byla nahlášena v 5:44 hodin. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při vysypání popela. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 3 000 000,--. 

10:08
Technický zásah – V Neplachově ulici č. p. 712/34 v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice zaznamenali nouzové otevření dveří bytu.

11:33
Planý poplach – K ohlášenému požáru bytu v 11. patře panelového domu č. p. 1374/20 v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích byla operačním střediskem vyslána profesionální jednotka z místní požární stanice. Již během k zásahu byla jednotka odvolána zpět na základnu. Dle informace Policie ČR se majitelka do bytu vrátila a vypnula sporák s jídlem. 

14:26
Technický zásah – Do ulice E. Beneše v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka hasičů z centrální stanice, která zde odstranila strom hrozící pádem na objekt pošty. 

19:12
Dopravní nehoda – Dalším zásahem pro jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice byla ohlášená dopravní nehoda traktoru v obci Kamenná. Traktor byl zapadlý dvěma koly do příkopu. Neunikaly z něj žádné provozní kapaliny, proto se hasiči po domluvě s příslušníky Policie ČR vrátili na základnu bez zásahu. 
20:26
Technický zásah – V Otavské ulici č. p. 2046/23 v Českých Budějovicích měla jednotka profesionálů řešit otevření zabouchnutých dveří. Hasiči na místě nezasahovali. 
20:51
Požár – Beze škody byl uzavřen požár v komínovém tělese domu č. p. 362 v Borovanech. Požár uhasila během několika minut profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. 

Čtvrtek 20. 5.

8:30
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Robert Bosch, s. r. o. v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích. Událost byla planý poplach, jednotka byla odvolána během jízdy. 

9:00
Technický zásah – V Hlinecké ulici č. p. 1558/5 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu.

12:44
Požár – Škodu ve výši Kč 20 000,-- způsobil požár v motorovém prostoru dodávkového automobilu značky Ford Tranzit, který začal hořet v obci Jivno. Zasahující jednotka z CPS České Budějovice požár zlikvidovala ve 13:00 hodin pomocí vysokotlakého proudu. Ještě před příjezdem hasičů požár hasil řidič práškovým hasícím přístrojem. Uchráněné hodnoty na voze jsou Kč 1 000 000,--.
14:33
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje tatáž jednotka v ulici V. Volfa č. p. 1343/45 v Českých Budějovicích.

15:12
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří provedli hasiči v ulici U Trojice č. p. 763/4 v Českých Budějovicích.

17:23
Technický zásah – V areálu volejbalových kurtů U Špačků odstranili profesionální hasiči z centrální stanice nalomené větve nad pískovištěm. 

18:47
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které byla v obci Trocnov sražena vlakem osoba, likvidovali profesionální hasiči HZS SŽDC a hasiči ze stanice Trhové Sviny. U nehody hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

Odřad HZS JčK zasahoval při likvidačních pracích po povodních v Karviné. 
Pátek 21. 5.

7:57
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC provedla v železniční stanici Ševětín technický zásah. 

10:47
Technický zásah – V Těšínské ulici č. p. 179 v Hrdějovicích vyřešili profesionální hasiči z CPS České Budějovice. 
10:49
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka v ulici K. Weisse č. p. 2517/16 v Českých Budějovicích.
14:42
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidili hasiči z centrální stanice vozovku na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicích od plastů a střepů po dopravní nehodě. 

17:38
Dopravní nehoda – U obce Sedlec zasahovali profesionálové z CPS České Budějovice u dopravní nehody, při které se řidič sanitky snažil vyhnout protijedoucímu vozidlu a skončil v příkopu. Hasiči u sanitky, ze které unikaly provozní látky, zabránili dalšímu úniku, odpojili autobaterii a pomohli zdravotníkům s přeložením pacienta do další sanitky. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

17:59
Technický zásah – V Havlíčkově ulici č. p. 514/7 v Českých Budějovicích zajistili místní hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

23:09
Dopravní nehoda – K původně ohlášenému požáru osobního automobilu vyjela k obci Dolní Bukovsko profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o dopravní nehodu, při které řidička vozu Renault Clio narazila do stromu. Z vozu se kouřilo, ale nejednalo se o požár. Hasiči vůz zajistili proti požáru odpojením autobaterie. Poté se vrátili na základnu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Sobota 22. 5.

0:26
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Bezdrevské ulici č. p. 1115/35 v Českých Budějovicích.

11:25
Technický zásah – Nebezpečný hmyz odstranili hasiči z PS Suché Vrbné v Jáchymovské ulici ve Zlivi. 

11:44
Únik nebezpečných látek – Benzínovou skvrnu, která vznikla pod zaparkovaným autem v Čéčově ulici v Českých Budějovicích, vyčistili za přítomnosti Policie ČR hasiči z centrální stanice.
12:26
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice opět v Bezdrevské ulici č. p. 1161/13 v Českých Budějovicích. 

15:10
Technický zásah – Do třetice vyjela stejná jednotka k nouzovému otevření dveří do Mánesovy ulice č. p. 24/3 v Českých Budějovicích.

15:32
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zasahovala u dopravní nehody, při které se na křižovatce u Budvaru na Pražské třídě střetly osobní vozy Ford Escort a Toyota Land Cruiser. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby cestující ve Fordu. Havarovaný vůz opustily ještě před příjezdem hasičů. Ti u vozu odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR na místo nehody vyjela jednotka z PS Suché Vrbné, která provedla úklid komunikace. 
15:46
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích si hasiči z centrální stanice připsali další nouzové otevření dveří.

Neděle 23. 5.

1:46
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu osobního automobilu a srny zajistila u obce Ševětín jednotka hasičů z CPS České Budějovice. 
4:51
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Dacia Logan, k němuž došlo u obce Dobšice. Hasiči z CPS České Budějovice požár, který zasáhnul vůz v celém rozsahu, v 5:02 hodin lokalizovali. Za dalších cca 20 minut jej pomocí vysokotlakého proudu zcela uhasili. Vzniklá škoda činí Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

6:47
Dopravní nehoda – Další úklid vozovky po dopravní nehodě provedli u obce Dobšice profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou. 
7:32
Technický zásah – V ulici K. Štěcha č. p. 1226/13 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

11:48
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru odpadu v areálu autobazaru v Okružní ulici v Českých Budějovicích. K likvidaci požáru vyjela profesionální jednotka z centrální stanice a jednotka ze stanice Suché Vrbné. Na místě hasiči zjistili, že se jednalo o pálení plastů z vraků vozidel, které se rozšířilo na další vraky a odpad. Požár také částečně zasáhnul vedle stojící objekt a došlo ke zničení telefonního kabelu. Zasahující jednotky dostaly požár v 11:57 hodin pod kontrolu, úplné dohašení nahlásil velitel zásahu o hodinu později. Vzniklá škoda činí Kč 180 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. 

12:35
Únik nebezpečných látek – Cca dva litry oleje, který uniknul na parkovišti u Brena v Krčínově ulici v Českých Budějovicích ze zaparkovaného osobního automobilu, vyčistila z vozovky jednotka z centrální stanice. 

12:45
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z PS Trhové Sviny odstranila ve svém městě v ulici Nové město č. p. 18 nebezpečný hmyz. 

16:18
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Suché Vrbné si připsala další úklid po dopravní nehodě. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR za Českými Budějovicemi na odbočce na Hlubokou nad Vltavou.
20:19
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v ulici U Hvízdala č. p. 1327/6 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice zabouchnuté dveře bytu.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 17. 5.

10:43
Technický zásah – Do obce Stupná k domu č. p. 26 byli vysláni profesionálové z PS Křemže, aby zde otevřeli dveře od kotelny. Po dohodě s Policií ČR jednotka nezasahovala. 

11:10
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z centrální stanice ve Vyšehradské ulici č. p. 260 v Českém Krumlově. 

14:47
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu provedli v obci Malšín profesionální hasiči z PS Frymburk. 

17:08
Technický zásah – Stejný zásah evidují i hasiči z PS Křemže, a to v obci Mříč. 

18:47
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice provedli za přítomnosti Policie ČR nouzové otevření dveří bytu na sídlišti Plešivec č. p. 388 v Českém Krumlově. 
Úterý 18. 5. Bez událostí
Středa 19. 5. Bez událostí
Čtvrtek 20. 5. Bez událostí
Pátek 21. 5.

17:20
Technický zásah – Na parkovišti u Penny marketu v Českém Krumlově otevřela jednotka z místní požární stanice zabouchnuté dveře osobního automobilu.

22:33
Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného vozidla na Rallye Český Krumlov provedli u obce Dluhoště hasiči z CPS Český Krumlov a PS Vimperk. 

23:12
Dopravní nehoda – Stejný zásah provedli stejní hasiči u jiného závodního vozidla.

Sobota 22. 5.

17:18
Záchrana osob – Jednotka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov vyjela do Rybářské ulice v Českém Krumlově. Zde za pomoci záchranného lana přitáhla ke břehu vor se dvěma lidmi, který se nekontrolovaně blížil k jezu. Vor byl po vytažení předán zástupci majitele a osoby si převzala Policie ČR. 

21:08
Technický zásah – Do obce Chvalšiny k domu č. p. 243 byla vyslána jednotka z CPS Český Krumlov, aby zde otevřela dveře bytu, ze kterého protékala voda. Hasiči uzavřeli hlavní uzávěr vody v domě a mezitím se na místo dostavila majitelka bytu. 

Neděle 23. 5.

0:17
Technický zásah – Pod kempem Vltava u obce Všeměry zasahovali profesionální hasiči z CPS Český Krumlov, kteří zde vytahovali z řeky osobní automobil. Vůz byl cca 20 metrů od břehu ve hloubce asi jeden metr. Hasičům se podařilo vůz krátce po druhé hodině ranní za pomoci vyprošťovacího automobilu dostat zpět na břeh. Po kontrole, zda opravdu nedošlo k úniku provozních látek se jednotka vrátila na základnu. 

8:06
Požár- Na základě ohlášení Policie ČR vyjela jednotka z PS Frymburk do obce Slupečná, kde došlo k zahoření ve skladu pneumatik. Zasahující jednotka provedla prolití starých ojetých pneumatik vodou a za dvě hodiny zásah ukončila. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

10:20
Požár – Pouze na kontrolu a došetření byla vyslána jednotka profesionálů z PS Křemže do objektu firmy Grafobal Artypa v Holubově, kde hořel tiskový stroj v lakovně. Požár zaměstnanci zlikvidovali ještě před příjezdem jednotky. Příčinou vzniku požáru byla technická závada, vzniklá škoda je Kč 50 000,--.

11:00
Technický zásah – Zabouchnuté dveře otevřeli v pečovatelském domě ve Křemži č. p. 16 místní profesionální hasiči.

18:43
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyčistili hasiči z PS Kaplice vozovku na hlavní silnici E55 od malého množství uniklého oleje. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 17. 5.

7:55
Dopravní nehoda -  Okolo osmé hodiny ranní došlo dopravní nehodě, která byla na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlášena Zdravotnickou záchranou službou. Jednalo se o nehodu nákladního a osobního automobilu, které se střetly u obce Kardašova Řečice. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku ze stanice Jindřichův Hradec, která z osobního automobilu vyprostila čtyři zraněné osoby. Všechny byly transportovány do nemocnice, z toho jedna letecky. Pro vyproštění havarovaného kamiónu byla povolána soukromá firma, úklid vozovky zajistí SÚS. Silnice je v místě nehody uzavřena, na místě je přítomna Policie ČR.

9:19
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 584 v Jindřichově Hradci zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří.

Úterý 18. 5.

5:22
Požár – V Denisově ulici č. p. 259 v Jindřichově Hradci profesionální hasiči z centrální stanice likvidovali požár matrace uvnitř bytu. Požárem nevznikla žádná škoda.
8:09
Technický zásah – Nalomený okap odstranila z budovy gymnázia v Husově ulici v Jindřichově Hradci osádka automobilové plošiny a cisterny z centrální stanice. 

10:20
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC odstranila v Dačicích nakloněné stromy nad tratí. 

Středa 19. 5.

17:24
Technický zásah – V Nádražní ulici č. p. 531 v Nové Bystřici evidují hasiči z CPS Jindřichův Hradec nouzové otevření dveří bytu.

Čtvrtek 20. 5.

20:28
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli v Dačicích v Jiráskově ulici č. p. 251 profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Pátek 21. 5.
7:59
Technický zásah – Odstranění ulomené větve zajistili v železniční stanici v Nádražní ulici v Dačicích profesionálové z jednotky HZS SŽDC.

11:57
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u obce Pelhřimov, kde z profilu železniční trati odstranila spadlé stromy. 

12:18
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Třeboň likvidovali následky dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval u obce Lišov. Nehoda byla bez vyprošťování, hasiči odpojili u vozu akumulátor a vytáhli jej zpět na komunikaci.

14:40
Dopravní nehoda – K obci Lásenice byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, kde havaroval dodávkový automobil Renault Trafic. Ve voze cestovaly dvě osoby. Spolujezdec byl v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz, řidičovi zůstala levá noha zaklíněná pod pedály. Jednotka pomocí vyprošťovacího zařízení muže vyprostila a pomohla s jeho naložením do sanitky. Zároveň hasiči auto zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Jako posilová jednotka vyjela na místo osádka vyprošťovacího automobilu, pomocí kterého byl Renault vytažen zpět na komunikaci a naložen na vůz odtahové služby. U nehody jednotka spolupracovala také s Policií ČR. 
16:03
Technický zásah – Vyčistění komunikace u boce Horní Pole zajistila na žádost starosty obce jednotka SDH obce Studená.

Sobota 22. 5.

11:50
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které na silnici mezi Štěpánovicemi a Lišovem havaroval řidič motocyklu Yamaha, odstranila profesionální jednotka z PS Třeboň. U nehody zasahovaly také Policie ČR a ZZS.

13:10
Technický zásah – Jednotka hasičů z PS Dačice zajistila ve svém městě v Jiráskově ulici č. p. 250 nouzové otevření dveří bytu.

Neděle 23. 5.

5:10
Dopravní nehoda – Na silnici ze Starého Hobzí na Slavonice havaroval osobní automobil, ve kterém zůstala zaklíněna jedna osoba. Na základě ohlášení Zdravotnické záchranné služby k nehodě vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice, která zaklíněnou osobu ve spolupráci se zdravotníky z havarovaného vozu vyprostila. Po vytažení auta z potoka se hasiči vrátili v 7:48 hodin zpět na základnu.

7:12
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC odstranila v obci Frahelž z profilu železniční tratě spadlý strom. 

7:57
Technický zásah – Do obce Stará Hlína byla na žádost Policie ČR vyslána profesionální jednotka z PS Třeboň, aby zde zajistila sudy s toluenem a dva sudy s neznámou látkou. Hasiči provedli sběr látek do kontejnerů a převezli je na stanici. Tam si pro zajištěné látky přijela jednotka s chemickým vozidlem ze stanice České Budějovice, která je odvezla k další likvidaci. 

Územní odbor Písek

Pondělí 17. 5.

14:40
Planý poplach – Osádky dvou cisteren z centrální stanice Písek vyjely k ohlášenému požáru budovy u obce Zvíkovské Podhradí. Cestou k zásahu bylo zjištěno, že se jedná o pálení odpadu. 

Úterý 18. 5.

13:06
Technický zásah – Odstranění nalomených větví dubu u rodinného domu v Lesní ulici v Písku zajistili z plošiny místní profesionální hasiči.

Středa 19. 5. Bez událostí
Čtvrtek 20. 5.

7:04
Dopravní nehoda – Na silnici č. 10558 ve směru na Olešnou spolupracovali profesionální hasiči z PS Milevsko s Policií ČR a Zdravotnickou záchrannou službou při odstraňování následků dopravní nehody, při které osobní vůz značky Citroen Xantia sjel do příkopu a narazil do stromu. Zasahující hasiči museli z vozu vyprošťovat zraněného řidiče. Po jeho naložení do vozidla ZZS jednotka zajistila vůz proti požáru a zkontrolovala, zda nedošlo k úniku provozních látek. V 8:17 hodin se hasiči vrátili zpět na základnu.

Pátek 21. 5.

12:21
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek vyjela k obci Záhoří, kde sjel do příkopu autobus. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že z autobusu neunikají žádné provozní náplně a že žádné jiné nebezpečné nehrozí. Proto se hasiči vrátili zpět na základnu. Vyproštění autobusu zajistila specializovaná služba. 

16:09
Dopravní nehoda – Na silnici u Nové hospody ve směru na Sedlice se střet osobní automobil a motocykl. Při nehodě utrpěl zranění motorkář, kterému zasahující jednotky z CPS Písek poskytla prvotní ošetření. Po zajištění obou prostředků proti požáru a úniku provozních látek se hasiči vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
21:24
Technický zásah – Na přehradě Orlík pomohla jednotka ze stanice Písek příslušníkům Policie ČR s technickým zásahem. 

22:44
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Písek zasahovala u požáru peřin v rodinném domě č. p. 2 v obci Předotice. Požár hasiči zlikvidovali v 23:31 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. K požáru se dostavila také Policie ČR. 

Sobota 22. 5.

2:55
Dopravní nehoda – Zajištění vozů po dopravní nehodě provedla u obce Temešvár profesionální jednotka z CPS Písek. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a ZZS, která ošetřila dvě zraněné osoby. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 4:33 hodin.

8:26
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC doplňovala v železniční stanici Písek vodu do parní lokomotivy. 
18:25
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranili z objektu výdejny plynu na čerpací stanici v obci Bernartice hasiči z PS Milevsko.

Neděle 23. 5. Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 17. 5.

10:41
Technický zásah – V obci Prachatice v Dlouhé ulici č. p. 91 otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu. 
Úterý 18. 5.

18:45
Technický zásah – K domu č. p. 49 na Velkém náměstí v Prachaticích vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice, aby zde otevřela dveře bytu. Hasiči však nezasahovali, byt byl otevřen před jejich příjezdem.

Středa 19. 5. Bez událostí
Čtvrtek 20. 5.

10:45
Technický zásah – Zabouchnuté dveře na stavebním úřadě na Velkém náměstí v Prachaticích otevřeli profesionálové z místní požární stanice. 

13:20
Technický zásah – Jednotka SDH obce Volary zasahovala u nouzového otevření dveří, a to na sídlišti Míru č. p. 7 ve Volarech.

16:41
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár papírového odpadu v ulici V Kasárnách ve Volarech. Požár zlikvidovali v 16:58 hodin místní profesionální hasiči. 

23:47
Planý poplach – K blíže neurčenému požáru vyjely do areálu bývalé pily ve Volarech profesionální jednotka z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Volary. Na místě hasiči po provedeném průzkumu zjistili, že se jedná o planý poplach – vypalování kabelů.

Pátek 21. 5. Bez událostí

Sobota 22. 5.

13:40
Technický zásah – Zajištění místa, kde se rojily včely, provedli ve spolupráci s místním včelařem v Netolicích místní dobrovolní hasiči.

18:49
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, který hořel na Malém náměstí v Prachaticích. Požár uhasila místní profesionální jednotka. 

Neděle 23. 5. Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 17. 5. Bez události
Úterý 18. 5.

8:03
Technický zásah – U roje včel zasahovali ve Štítného ulici ve Vodňanech společně s přivolaným včelařem profesionálové z místní požární stanice. 

10:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lidmovice zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

Středa 19. 5.

4:00
Technický zásah – Zaseknutý výtah, ve kterém byla jedna osoba, otevřeli v ulici Stavbařů ve Strakonicích hasiči z místní požární stanice. 

12:04
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 mezi obcemi Blatná a Tchořovice havaroval osobní automobil značky Renault 19, kterého nezjištěný řidič protijedoucího vozu vytlačil z vozovky. Renault skončil v příkopu, kde se převrátil přes střechu zpět na kola. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba. V okamžiku příjezdu hasičů z PS Blatná, byla již ošetřována ZZS. Hasiči na místě zajistili havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních náplní a v 13:41 hodin se vrátili zpět na základnu.

16:26
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice v Hejdukově ulici č. p. 1096 ve Strakonicích. 

18:55
Planý poplach – Stejná jednotka vyjela pak do objektu Kauflandu v Katovické ulici ve Strakonicích. Elektrická požární signalizace zde ohlásila požár. Jednalo se však o planý poplach.

Čtvrtek 20. 5.

9:35
Technický zásah – Jednotka SDH obce Drahonice vyjela ve své obci k provedení asistence při pálení slámy. 

9:39
Dopravní nehoda – V Nádražní ulici ve Strakonicích za kruhovou křižovatkou před viaduktem došlo k dopravní nehodě kamiónu převážejícího štěpku. Při nehodě utrpěl zranění řidič vozu, byl převezen na ošetření do nemocnice. Zasahující hasiči ze stanice Strakonice provedli zajištění vozu proti úniku provozních látek a uklidili vozovku od trosek kamiónu. Pro vyproštění vozu byla povolána soukromá firma, majitel vozu zajistí odvod štěpky. Havarovaný kamión blokoval provoz na komunikaci I. třídy do cca 15. hodiny.
Pátek 21. 5.

11:31
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, která se stala v obci Blatná v ulici Na Obůrce, likvidovala ve spolupráci s Policií ČR profesionální jednotka z místní požární stanice. 

17:57
Dopravní nehoda – Stejná jednotka zasahovala i u další nehody, ke které došlo v obci Řečice. Při nehodě tří osobních automobilů byla zraněna jedna osoba. Hasiči zabezpečili vozy proti požáru a po úklidu místa nehody se vrátili na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

18:21
Technický zásah – Jednotka SDH obce Cehnice vyjela ve své obci čerpat vodu z požární nádrže při jejím čištění.

Sobota 22. 5.

10:05
Dopravní nehoda – V Písecké ulici ve Strakonicích havaroval řidič motocyklu Yamaha. Motorkář následkům nehody na místě podlehl. Hasiči vyprostili motorku z pletiva a po úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu.
20:01
Technický zásah – Profesionálové z PS Vodňany odčerpaly vodu ze zatopeného domu s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech.

Neděle 23. 5.

12:27
Únik nebezpečných látek – V oci Čestice – Prkošín likvidovali hasiči z CPS Strakonice olej, který unikl z osobního automobilu na vozovku.

17:23
Únik nebezpečných látek – Stejný zásah pak provedla jednotka z PS Blatná u benzínové ulice v obci Lnáře. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 17. 5.

10:16
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli do Chýnovské ulice v Táboře, kde asistovali při zjišťování příčin požáru na požářišti. 

14:46
Požár – Škodu ve výši Kč 100 000,-- vyčíslili vyšetřovatelé po požáru stohu v obci Klenovice. Stoh na ploše 10 x 25 metrů byl plně zasažen požárem, hasiči jej nechali zcela vyhořet. V 16:20 hodin bylo požářiště předáno majiteli a bylo kontrolováno jednotkou SDH Klenovice. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

15:08
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice zajistila nouzové otevření dveří v Bílkově ulici č. p. 1440/12 v Táboře. 
20:57
Technický zásah – Ke stejnému zásahu byla tatáž jednotka přizvána Policií ČR na náměstí Přátelství č. p. 2743/8 v Táboře. 

Úterý 18. 5.

1:46
Dopravní nehoda – U obce Roudná nezvládla řidička svůj vůz Citroen C5 a otočila jej na střechu. Zasahující hasiči z PS Soběslav vůz zajistili proti požáru, otočili jej zpět na kola a předali odtahové službě. Po úklidu vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba.
7:58
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta ze 4. patra domu č. p. 2843/8 ve Varšavské ulici v Táboře poskytla zdravotníkům jednotka profesionálů z centrální stanice. 

17:20
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Tábor vyjela se dvěma cisternami k ohlášenému požáru chaty do chatové oblasti Šebor. Zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Borotín, která se dostavila k požáru jako první, a jednotce sboru dobrovolných hasičů obce Jistebnice. Požár zasáhnul jednopodlažní chatu s podkrovím na půdorysu cca 10 x 6 metrů. Hasiči požár lokalizovali v 17:58 hodin, za další třičtvrtěhodinku byl zcela zlikvidován. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na topidle. Vzniklá škoda činí Kč 750 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 750 000,--. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. 
Středa 19. 5.

9:43
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC prováděla v železniční stanici Vlkov jeřábnické práce. 

11:59
Technický zásah – V obci Mladá Vožice v Plaňkové ulici č. p. 111 zajistili hasiči z CPS Tábor nouzové otevření dveří.
Čtvrtek 20. 5.

5:21
Planý poplach – K ohlášenému požáru nákladního automobilu Avia vyjela k nádraží v Táboře místní profesionální jednotka. Na místě se ukázalo, že se o požár nejedná.

9:08
Únik nebezpečných látek – V obci Bechyně provedla profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou ve spolupráci s plynárenskou službou uzavření hlavního uzávěru.
9:45
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu HZS SŽDC zajistil nakládku břemen v železniční stanici Doubí. 

16:15
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu vyčistila z komunikace v obci Slapy profesionální jednotka z CPS Tábor. 

22:12
Požár – Vznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komínovém tělese v Sedláčkově ulici č. p. 1390/8 Táboře. Při požáru, který zlikvidovali profesionálové z CPS Tábor, nevznikla žádná škoda. 
Pátek 21. 5.

11:50
Planý poplach – Elektrická požární signalizace vyslala jednotku z CPS Tábor do závodu ELK, a. s. ve Strkovské ulici v Plané nad Lužnicí. Během jízdy k zásahu bylo ohlášeno, že se jedná o planý poplach.

18:56
Technický zásah – Vodu ze znečištěné studny vyčerpali v obci Najdekov místní dobrovolní hasiči.

Sobota 22. 5.

7:25
Technický zásah – Hasiči HZS SŽDC provedli v železniční stanici Veselí nad Lužnicí jeřábnické práce. 

14:46
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z CPS Tábor v Průmyslové ulici č. p. 452 v Sezimově Ústí.

Neděle 23. 5.

10:32
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu provedla v Lužnické ulici v Táboře místní profesionální jednotka. 

11:52
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka na zastávce MHD v Čelkovicích.
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