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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 5. 7. do 11. 7. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 5. 7.
4:25
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné dveře bytu v Jáchymovské ulici č. p. 335 ve Zlivi. 

7:54
Technický zásah – Do ulice Karla Čapka v obci Hluboká nad Vltavou vyjela profesionální jednotka z CPS České Budějovice, která zde provedla monitoring jiskřícího transformátoru. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o poškozený transformátor, kde nehrozí přímé nebezpečí. Událost byla předána příslušné pohotovostní službě.

8:12
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranili v ulici V. Nezvala č. p. 739/10 v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

10:27
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala u obce Hněvkovice u pravého břehu Vltavy. Řidička vozu Peugeot 307 nezvládla řízení a skončila se svým vozem cca 5 metrů pod úrovní vozovky v korytě potoka, který se o několik metrů dále vlévá do Vltavy. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a provedli jeho zajištění proti úniku provozních látek. Velitel zásahu si jako posilovou jednotku povolal automobilový jeřáb z centrální stanice České Budějovice, pomocí kterého jednotky auto vytáhli zpět na komunikaci. 
14:20
Dopravní nehoda – Na telefonickou výzvu ZZS byla vyslána profesionální jednotka z CPS České Budějovice k obci Plástovice k dopravní nehodě s podezřením na požár osobního vozu. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že havarovaný vůz Renault Clio se nachází v příkopu, nehoří, jedná se pouze o nehodu. Jednotka auto zajistila proti požáru a provedla úklid komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR.
Úterý 6. 7.

0:45
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela na žádost Policie ČR do Čéčovy ulice č. p. 681/5 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči nezasahovali, majitelka bytu otevřela sama. 

2:58
Požár – Celkem čtyři jednotky likvidovaly u obce Radostice požár stohu. Jednalo se o stoh o rozměrech cca 20 x 40 x 6 metrů, který byl již napůl shnilý. Zasahující jednotky měly požár v 3:28 hodin pod kontrolou, následovalo kontrolované vyhoření. Požárem nevznikla žádná škoda. Na místě zasahovaly jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Borovany, Radostice a Ledenice. 

16:41
Technický zásah – Mezi obcemi Borovnice a Střížov odstranili hasiči z CPS České Budějovice z vozovky spadlý strom.

Středa 7. 7.

1:41
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka z centrální stanice provizorní opravu dveří objektu v ulici Fráni Šrámka č. p. 1359/40 v Českých Budějovicích. 

8:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli v Průběžné ulici č. p. 591/5 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 

9:53
Záchrana osoby – V ulici V. Volfa č. p. 1352/4 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice zaseknuté dveře výtahu a vysvobodili odsud jednu osobu.
14:36
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu byla vyslána tatáž jednotka, a to do Branišovské ulice č. p. 805/19 také v Českých Budějovicích. Byt byl otevřen před příjezdem hasičů.

Čtvrtek 8. 7.

7:11
Technický zásah – K ohlášenému požáru budovy vyjela do obce Adamov profesionální jednotka z CPS České Budějovice. Po příjezdu na uvedené místo hasiči zjistili, že se jedná o požáru odpadu v objektu bývalých kasáren. Hasiči požár uhasili a vrátili se na základnu. Výše škody je nulová.

14:44
Požár – K dalšímu požáru byla vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, a to do ulice 5. května v Hluboké nad Vltavou, kde byl ohlášen požár osobního automobilu. Hasiči však na místě nezasahovali, majitel vozu požár uhasil sám. 

14:57
Požár – Opět beze škody skončil požár trávy a lesní hrabanky u obce Petříkov ve směru na Těšínov. Požár o rozloze cca 30 x 6 metrů uhasila profesionální jednotka z PS Trhové Sviny krátce před půl pátou odpolední. 

15:23
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli v Jeronýmově ulici č. p. 216/5 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 

15:41
Technický zásah – Stejný zásah pak zajistila na žádost Městské policie České Budějovice tatáž jednotka v Plzeňské ulici č. p. 2144/18 v Českých Budějovicích. 

16:36
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chrášťany zasahovala ve své obci, kde u domu č. p. 7 provedla čerpání vody ze sklepa. 

Pátek 9. 7.

2:47
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné v ulici O. Nedbala v Českých Budějovicích u spadlé zídky.

11:33
Technický zásah -  Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné vyjela do ulice J. Bendy na sídlišti Máj v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 1314/4 vytékala z jednoho z bytů voda. Majitel bytu nebyl k zastižení, hasiči provedli uzavření hlavního uzávěru. 
15:14
Technický zásah – K dalšímu otevření dveří byla vyslána jednotka z centrální stanice, a to do Nerudovy ulice č. p. 806/1 v Českých Budějovicích. Hasiči však po domluvě s Policií ČR nezasahovali.
15:30
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Lišíc zajistila v obci Lišov úklid vozovky po dopravní nehodě. 

16:57
Dopravní nehoda – Původně s vyproštěním zraněných osob byla ohlášena dopravní nehoda u obce Bavorovice. Zde se na sjezdu od Hluboké nad Vltavou do Českých Budějovic střetl osobní automobil s motocyklem. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS České Budějovice byly osoby z havarovaných vozů již venku a byly ošetřovány zdravotníky ZZS. Hasiči odpojili akumulátory a pomohli s transportem zraněných do vozů ZZS. U nehody byla přítomna také Policie ČR.

17:37
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v ulici J. Plachty č. p. 2112/11 v Českých Budějovicích.

18:08
Technický zásah – Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné odstranili v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v Sadové ulici roj nebezpečného hmyzu. 

19:14
Únik nebezpečných látek – Další zásah si připsali profesionální hasiči z PS Suché Vrbné v obci Hrdějovice, kde na kruhovém objezdu uklidili olejovou skvrnu. 
19:24
Únik nebezpečných látek – Z Hrdějovic přejela jednotka k témuž zásahu, a to na Lidickou třídu v Českých Budějovicích.

20:52
Planý poplach – K ohlášenému kouři z lesa v prostorách bažantnice u obce Branišov vyjela osádka Scanie z centrální stanice v Českých Budějovicích. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach.

Sobota 10. 7.

7:56
Technický zásah – Otevření dveří od kolárny v domě č. p. 1441/43 v ulici Ant. Barcala v Českých Budějovicích provedla místní profesionální jednotka. 

11:29
Dopravní nehoda – Za obec Netěchovice ve směru na Bechyni byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou k dopravní nehodě osobního automobilu. Jednalo se o vůz značky KIA, které se nacházelo na kolech v poli asi tak 5 metrů od komunikace. Zraněný řidič byl při příjezdu hasičů ošetřován v sanitě ZZS, zraněná spolujezdkyně byla také mimo havarovaný vůz v péči zdravotníků. Hasiči pomohli s naložením spolujezdkyně do vrtulníku LZS, zároveň havarovaný vůz zajistili proti požáru a po příjezdu Policie ČR se vrátili na základnu.

14:18
Technický zásah – Na pískárně u Dobré Vody u Českých Budějovic spolupracovali profesionálové ze stanic Suché Vrbné a České Budějovice se zdravotníky ZZS při vynesení zraněné osoby po skoku do vody. Hasiči pomocí pevných nosítek vynesli zraněného do srázu a pomohli s naložením do vozu ZZS. 

14:57
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v domě č. p. 1132/5 v Lhenické ulici v Českých Budějovicích. 

17:18
Technický zásah – U obce Opatovice odklidili hasiči z CPS České Budějovice z vozovky spadlý strom.
22:10
Planý poplach – K nahlášenému požáru budovy vyjely k obci Šalmanovice jednotky profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Jílovice. Na místě byla zjištěno, že se jedná o planý poplach – grilování.

Neděle 11. 7.

0:35
Planý poplach – V areálu firmy Willi Betz Logistik, s. r. o. v Pekárenské ulici č. p. 510/77 v Českých Budějovicích byl ohlášen požár. Profesionálové z centrální stanice průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach.
7:15
Požár – Požár budovy v obci Záluží likvidovaly od 7:15 hodin profesionální osádky dvou cisteren ze stanice Trhové Sviny, dvě cisterny jednotky SDH obce Nové Hrady, cisterna dobrovolných hasičů obce Horní Stropnice, dva vozy požární techniky jednotky SDH obce Trhové Sviny a dopravní automobil jednotky SDH obce Údolí u Nových Hradů. Jednalo se o požár neobydlené usedlosti o rozměrech cca 25 x 8 metrů, požárem byla zasažena střecha a stropy objektu. Hasiči rychlým zásahem měli požár v 7:37 hodin pod kontrolou. Po lokalizaci požáru místo zásahu postupně opustili dobrovolní hasiči z Nových Hradů, z Údolí u Nových Hradů a Trhových Svinů. Likvidace požáru nastala v 9:49 hodin, poté z požářiště odjely i ostatní jednotky. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní nebo úmyslné jednání, výše škody je Kč 300 000,--. 

15:20
Technický zásah – Doutnající staré pražce uhasili v prostoru nádraží v Českých Budějovicích profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 5. 7.

5:29
Technický zásah – Na silnici za obcí Frymburk ve směru na Černou v Pošumaví odklidila profesionální jednotka z PS Frymburk spadlý strom.

9:40
Dopravní nehoda – Za obcí Nahořany směrem na Rožmberk nad Vltavou se střetly osobní automobily značek Peugeot 106 a Mazda 626. Po nehodě skončil Peugeot převrácený na střeše v řece, jeho řidič vyváznul bez zranění. Řidič Mazdy nebyl také zraněn, jeho vůz zůstal na silnici. Zasahující hasiči z CPS Český Krumlov oba vozy zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek a po zaměření nehody Policií ČR vytáhli vůz Peugeot z řeky zpět na vozovku. 
13:18
Technický zásah – Dobrovolná jednotka obce Vyšší Brod zasahovala ve své obci, kde odklidila z komunikace spadlou větev. 

15:10
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec v domě č. p. 365 v Českém Krumlově si místní profesionální jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu.

18:40
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření uzavřených prostor vyjela tatáž jednotka v Českém Krumlově na Vyšehrad č. p. 152. Zde za přítomnosti příslušníků Policie ČR uzavřela hlavní uzávěr vody, která protékala domem.

23:39
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice Český Krumlov v obci Velečin na Sídlišti č. p. 379.

Úterý 6. 7.

13:26
Technický zásah – Mezi obcemi Chvalšiny a Brloh odklidila jednotka SDH obce Chvalšiny nalomenou větev nad vozovkou.

17:23
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z centrální stanice v ulici Za Nádražím č. p. 215 v Českém Krumlově. 

19:24
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů k rybníku u Pennymarketu v obci Kaplice, aby zde vytáhla z vody osobní automobil Škoda PickUp. K zásahu vyslalo operační středisko HZS profesionály ze stanice Kaplice, jejichž velitel si po provedeném průzkumu místa události vyžádal jako posilovou jednotku potápěčskou skupinu a jeřáb. Potápěči v ochranných oblecích a potápěčské dýchací technice uvázali potopený automobil lanovými úvazy a pomocí navijáku z automobilového jeřábu jej přiblížili ke břehu. Poté byl zvedacími pásy vyzvednut na břeh. Na místo zásahu se dostavil také zástupce odboru ŽP, žádný únik provozních látek však nebyl zjištěn. 

21:10
Technický zásah – Spadlou větev odstranili z vozovky v obci Skoronice profesionálové z PS Kaplice.

22:26
Technický zásah – Stejný zásah pak tatáž jednotka provedla v obci Kaplice – nádraží. 

22:42
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta do sanitky poskytla v obci Frymburk č. p. 24 místní profesionální jednotka. 

23:44 
Technický zásah – Jednotka poté pomohla s vynesením téhož pacienta ze sanitky do domu.
Středa 7. 7.

5:08
Technický zásah – Pomoc s vyzvednutím pacienta poskytla v Linecké ulici č. p. 20 v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní požární stanice. 

13:42
Technický zásah – V obci Frymburk zasahovali místní profesionální hasiči, kteří odstranili nalomenou větev hrozící pádem. 

Čtvrtek 8. 7.

12:25
Technický zásah – Vodu ze zatopené kotelny zdravotnického střediska v Křemži odčerpala profesionální jednotka z místní požární stanice. K úniku vody došlo v důsledku selhání kalového čerpadla. 

18:40
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice Kremže k technickému zásahu u obce Chmelná. 

19:26
Požár – Požár posekaného sena na ploše cca 80 x 30 metrů likvidovali u Přední Výtoně profesionálové z PS Frymburk a jednotka SDH obce Přední Výtoň. Likvidaci požáru, při kterém nevznikla žádná škoda, velitel zásahu nahlásil krátce po 20. hodině. Poté zasahující jednotky místo zásahu opustily. 

Pátek 9. 7.

8:45
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Frymburk byli vysláni do obce Kovářov, kde v hotelu Fontána praskla voda a hasiči provádí odčerpávání.

9:18
Technický zásah – V Kaplici v ulici Míru č. p. 748 zajistili hasiči z místní profesionální stanice nouzové otevření dveří bytu.

12:03
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila z vchodu do ordinace lékaře v Českobudějovické ulici č. p. 448 v Kaplici jednotka místních profesionálních hasičů.

18:43
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody u obce Rybník odstranila jednotka SDH obce Vyšší Brod. Hasiči havarované auto vytáhli zpět na silnici, zabezpečili jej proti požáru a poté se vrátili na základnu.

19:48
Technický zásah – Další roj hmyzu odstranili hasiči z centrální stanice ve Chvalšinské ulici v areálu SK Slavoj v Českém Krumlově. 

23:12
Technický zásah – V obci Bohdalovice likvidovala jednotka z CPS Český Krumlov následky dopravní nehody. Hasiči provedli uvolnění komunikace. 

Sobota 10. 7.

10:34
Únik nebezpečných látek – Cca 5 litrů oleje vyteklého z osobního automobilu vyčistila z vozovky u Penny marketu v Kaplici jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

13:29
Technický zásah – Pomoc Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta poskytla v Akátové ulici č. p. 204 ve Větřní jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov.

14:27
Požár – Jednotky profesionálů z CPS Český Krumlov a HZSP SŽDC vyjely k obci Zlatá Koruna k ohlášenému požáru u železniční trati. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o doutnající pražce. Krumlovská jednotka se vrátila na základnu a hasiči SŽDC požár zlikvidovali. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000,--. 

Neděle 11. 7.

4:59
Požár – Profesionální hasiči z CPS Český Krumlov byli vysláni k obci Staré Dobrkovice, kde dle ohlašovatele došlo po dopravní nehodě osobního automobilu značky Škoda Felicia k požáru. Hasiči průzkumem zjistili, že havarovaný vůz nehoří, jedná se pouze o páru z motorového prostoru. Všechny cestující osoby byly mimo automobil, vůz nezasahuje do silnice, nijak nebrání provozu. ZZS si přebrala zraněné osoby k ošetření, hasiči odpojili u vozu akumulátor a vůz zajistili proti dalšímu pohybu. Poté se vrátili zpět na základnu.

8:38
Technický zásah – V ulici T. G. Masaryka č. p. 116 v Českém Krumlově evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

15:27
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka v Urbinské ulici č. p. 141 také v Českém Krumlově. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 5. 7.

2:34
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do nemocnice v Jindřichově Hradci, kde na chirurgické ambulanci pomohla lékařům se sundáním plechového předmětu z prstu pacienta. Hasiči zásah provedli pomocí ruční pilky a nůžek na plech. 

13:14
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, která se stala za obcí Lomnice nad Lužnicí ve směru na Veselí nad Lužnicí, odstranila profesionální jednotka z PS Třeboň.

14:44
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC zasahovala u technického zásahu (závada na trakčním vedení) na železniční trati vedoucí z Jarošova nad Nežárkou do Kamenného Malíkova. 

17:44
Dopravní nehoda – Kilometr za Třeboní ve směru na Jindřichův Hradec došlo k dopravní nehodě osobních automobilů Škoda Octavia a Škoda Fabia. Po střetu zůstala Octavia nepoškožená na silnici, Fabia skončila v příkopu, kde narazila do stromu. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, které byly převezeny do nemocnice. Zasahující hasiči ze stanice Třeboň u vozu Škoda Fabia odpojili akumulátor a po kontrole úniku provozních látek se vrátili zpět na základnu. 
Úterý 6. 7.

14:22
Technický zásah – Ve spolupráci s Technickými službami města Třeboň odstranila profesionální jednotka ze stanice Třeboň uvolněný billboard z objektu divadla J. K. Tyla v Třeboni. 

17:23
Technický zásah – Na sídlišti U Nádraží č. p. 801 v Jind

Středa 7. 7.

5:49
Únik nebezpečných látek – Mezi obcemi Horní a Dolní Skrýchov došlo k úniku cca 200 litrů nafty z kamiónu. Vozovku vyčistila profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Zásah byl ukončen okolo 7:30 hodin. 

6:00
Požár - Ráno přesně v šest hodin vyslalo Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje jednotky k obci Sedlo na Jindřichohradecku, kde byl ohlášen požár skladu slámy. Byl vyhlášen poplach profesionální jednotce ze stanice Jindřichův Hradec a jednotkám sboru dobrovolných hasičů obcí Nová Bystřice a Číměř. Celkem k zásahu vyjely osádky pěti cisteren. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o sklad lisovaných balíků slámy o rozměrech cca 10 x 20 metrů a že z uskladněných čtyř stovek balíků je požárem zasažena více než polovina. Krátce před 7. hodinou měly zasahující jednotky požár pod kontrolou, byla velitelem zásahu nahlášena lokalizace požáru. Na místo události byl dále povolán nakladač, pomocí kterého byly balíky vyváženy mimo zasažený sklad a na volném prostranství dohořívaly. Okolo 10.hodiny předal velitel profesionální jednotky velení zásahu veliteli dobrovolných hasičů a profesionálové požářiště opustili. Dobrovolné jednotky se na své základny vrátily okolo 14. hodiny. Předpokládaná výše škody činí Kč 100 000,--, nejpravděpodobnější verzí vzniku požáru je samovznícení.
8:52
Technický zásah – V obci Ostojkovice u domu č. p. 10 otevřeli hasiči z PS Dačice zabouchnuté dveře bytu.

23:52
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Třeboň odstranili na silnici u obce Hrachoviště ve směru na obec Cep spadlý strom. 

Čtvrtek 8. 7.

9:28
Technický zásah – Spadlý strom odklidili profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec ze silnice u obce Dolní Lhota. 

11:23
Záchrana zvířete – Na žádost pracovníků ZOO Hluboká nad Vltavou vyjela do obce Lipolec osádka automobilového žebříku, která zde sundala z věže kostela mládě čápů. 
17:19
Požár – Požár osmi balíků lisovaného sena likvidovali u obce Oldřiš profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec ve spolupráci s jednotkou SDH obce Kunžak. Hasiči požár v 17:45 hodin lokalizovali a po rozebrání balíků krátce po 19. hodině zcela zlikvidovali. Vzniklá škoda činí Kč 1 600,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 15 000,--.

21:53
Technický zásah – V Pravdově ulici č. p. 878 v Jindřichově Hradci zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu.

Pátek 9. 7.

13:07
Požár – Profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec vyjela k obci Mutyněves, kde hořelo 7 velkých balíků lisovaného sena. Balíky ležely mimo komunikaci na travnatém porostu poblíž pole s obilím. Zasahující hasiči požár lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu v 13:32 hodin a ve spolupráci s jednotkou SDH obce Kunžak poté všechna ohiska na ploše cca 20 x 5 metrů zlikvidovali. Požárem nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru bylo samovznícení požářiště z požáru sena ze dne 8. července 2010. 

13:57
Technický zásah – Nalomené větvě visící ze stromu u vchodu hřbitova ve Stráži nad Nežárkou odklidila jednotka místních dobrovolných hasičů. 

18:20
Technický zásah – V Nušlově ulici č. p. 41 v Jindřichově Hradci hasiči z centrální stanice zajistili nouzové otevření dveří. 

19:47
Technický zásah – Další dobrovolná jednotka, tentokráte z obce Lomnice nad Lužnicí, zasahovala u roje nebezpečného hmyzu v Palackého ulici č. p. 197 v Lomnici nad Lužnicí.

Sobota 10. 7.

9:49
Technický zásah – Doplnění vody do lokomotivy provedla v Třeboni jednotka HZS SŽDC. 

14:15
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Třeboni v ulici Svobody profesionální jednotka z PS Třeboň. 

16:35
Technický zásah – V ulici Kosmonautů č. p. 4 v Jindřichově Hradci evidují profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

16:55
Požár – Požár trávy u úzkokolejné dráhy u obce Lomy likvidovali dobrovolní hasiči obce Kunžak. Zásah hasičů byl ukončen krátce před půl sedmou večerní, požár trávy v délce cca 50 metrů nezpůsobil žádnou škodu. 
18:05
Požár – Do obce Dunajovice vyjely osádky dvou cisteren ze stanice Třeboň k ohlášenému požár zemědělského stroje. Jednalo se o mačkací lis, odkud hasiči museli nejprve vyndat balíky slámy. Ty pak rozebraly a postupně vše uhasili. Požár byl dle hlášení velitele zásahu zlikvidován v 19:11 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 850 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 800 000,--. 

20:50
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali profesionálové z PS Třeboň v obci Tušť.

Neděle 11. 7.

12:51
Požár – Beze škody byl uzavřen požár hrabanky na ploše cca 3 x 3 metry u lesa u obce Studená, který likvidovali místní dobrovolní hasiči. 

Územní odbor Písek

Pondělí 5. 7.

0:42
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu provedla v lokalitě „U třech rybníčků“ v Písku místní profesionální jednotka. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ošetřila Zdravotnická záchranná služba. 

13:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kovářov zajistila ve obci Zahořany čištění kanalizace. 

16:35
Únik nebezpečných látek – Ve spolupráci s Policií ČR vyčistila jednotka profesionálů z centrální stanice Písek ve svém městě v Lesnické ulici z vozovky olejovou skvrnu. Olej uniknul z osobního automobilu po proražení olejové vany. 

21:15
Technický zásah – Vosí hnízdo odstranila z blízkosti dětského hřiště v ulici Na Pěníku v Písku jednotka z centrální stanice. 

Úterý 6. 7.

8:58
Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila z podkroví chaty v obci Podolsko profesionální jednotka z CPS Písek.

18:01
Dopravní nehoda – Tři mrtvé si vyžádala dopravní nehodě osobního automobilu značky Peugeot 306 a rychlíku jedoucího z Prahy do Českých Budějovic. K nehodě došlo na železničním přejezdu u obce Dobešice. Následky nehody odstranily profesionální jednotky HZS SŽDC a ÚO Písek. Hasiči provedli zajištění místa nehody a zajištění vozidla proti požáru a úniku provozních látek. Jednotky HZS u nehody spolupracovaly s Zdravotnickou záchrannou službou, Policií ČR a pracovníkem Drážní inspekce. 

19:33
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na silnici č. 19 vedoucí z Milevska na Písek. Kousek za Milevskem havaroval osobní automobil Škoda Octavia, jehož řidič nezvládnul řízení a sjel mimo vozovku, kde se převrátil na střechu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Hasiči z PS Milevsko u havarovaného vozu odpojili akumulátor a provedli opatření k zabránění úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR a ZZS.

Středa 7. 7. Bez událostí
Čtvrtek 8. 7.

6:37
Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice pomohla nemohoucí osobě v domě s pečovatelskou službou v ulici V Portyči č. p. 454 v Písku. 

Pátek 9. 7.

8:49
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na tenisových kurtech v ulici U Papírny v Písku místní profesionální jednotka. 

12:28
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Milevsko pomohla s přemístěním movitého majetku z vytopeného bytu v domě s pečovatelskou službou č. p. 1401 v Libušině ulici v Milevsku.
16:26
Technický zásah – Strom, který spadl do jízdního pruhu u obce Lety, odklidila profesionální jednotka z CPS Písek.

Sobota 10. 7.

5:48
Dopravní nehoda – Žádné zranění si nevyžádala nehoda osobního automobilu značky Škoda 120, který havaroval na silnici č. 20 u obce Nový Dvůr. Hasiči z CPS Písek zajistili úklid vozovky od uniklých provozních látek.

7:00
Planý poplach – Profesionální jednotka z PS Milevsko vyjela k obci Tchořovice, kde byla ohlášena nehoda rogalisty. Zpětným dotazem bylo zjištěno, že došlo jen k lehkému zranění rogalisty při nouzovém přistání. Zásah jednotky PO nebyl nutný. 

8:28
Dopravní nehoda – U obce Varvažov u odbočky na Orlík havaroval na silnici č. 121 motorkář. K nehodě vyjela profesionální jednotka z CPS Písek. Těžce zraněný motorkář byl na místě již ošetřován zdravotníky ZZS, hasiči zlikvidovali z vozovky uniklé provozní náplně. U nehody byla přítomna Policie ČR.
9:25
Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila z komínu chaty v části obce Zhoř – Březí profesionální jednotka z PS Milevsko. 

10:15
Únik nebezpečných látek – Pohonné hmoty, které unikly po krádeži z nákladního automobilu, vyčistila pomocí sorbentu ze silnice č. 29 na zastávce autobusu u obce Podolí profesionální jednotka z PS Milevsko. 

11:35
Technický zásah – V Karlově ulici č. p. 554 v Milevsku evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

14:04
Technický zásah – Asistenci při hudebním festivalu v Přeštěnicích zajistila jednotka SDH obce Milevsko.

18:16
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila z kuchyně dětského letního tábora ve Vojníkově profesionální jednotka z CPS Písek.

Neděle 11. 7.

18:51
Technický zásah – Osádky tří cisteren z jednotky SDH obce Mirovice a ze stanice Milevsko zasahovaly u požáru lesního porostu u obce Probulov. Požár spálil trávu a hrabanku na ploše cca 10 x 10 metrů. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen ve 20:00 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. U zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 5. 7.

2:53
Planý poplach – Bouřka spustila elektrickou požární signalizaci v objektu Finančního úřadu v Prachaticích v ulici 1. máje č. p. 200. Jednalo se o planý poplach.

4:08
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanití zajistila ve své obci v domě č. p. 261 vyčerpání vody ze sklepa.

4:11
Požár – Beze škody byl uzavřen požár staré nepoužívané boudy u obce Těšovice. Požár způsobil úder blesku, likvidaci požáru zajistily krátce před půl šestou ranní profesionální jednotka z CPS Prachatice a jednotky SDH obcí Těšovice a Běleč. 

7:23
Technický zásah – Kontrolu stromu zasaženého bleskem provedli ve Vimperku místní profesionální hasiči. O události byl informován příslušný orgán. 

11:15
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu si připsala u obce Dolní Chrášťany jednotka SDH obce Netolice. 

Úterý 6. 7.

9:50
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si v Prachaticích v Nemocniční ulici č. p. 516 připsali místní profesionální hasiči. 

13:40
Technický zásah – Jednotka profesionálů z PS Vimperk zasahovala u obce Kvidla u odbočky na Zadov, kde odstranila z vozovky spadlý strom.

14:11
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice, a to v ulici Pod Cvrčkovem č. p. 856 v Prachaticích.

20:42
Technický zásah – Další strom odklidili hasiči z PS Vimperk v obci Horní Vltavice. 

Středa 7. 7. Bez událostí

Čtvrtek 8. 7.

8:59
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z PS Vimperk, a to v ulici K. Weise č. p. 396 ve Vimperku.

11:14
Technický zásah – Stejný zásah pak tatáž jednotka provedla v Žižkově ulici č. p. 291/2 také ve Vimperku.

11:17
Technický zásah – Z Žižkovy ulice hasiči přejeli do Luční ulice ve Vimperku, kde u domu č. p. 501 také otevřeli dveře bytu. 

Pátek 9. 7.

13:01
Planý poplach – K údajnému požáru rodinného domu č. p. 57 v Pivovarské ulici ve Vimperku, ze kterého měl vycházet dým, vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice. Jednalo se však o planý poplach.

21:23
Požár – K dalšímu požáru byla vyslána profesionální jednotka z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Ktiš, a to k obci Dobročkov. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o hořící kopu trávy po pálení. Po dohašení se obě jednotky vrátily na své základny. Vzniklá škoda je nulová, příčinou vzniku požáru byla nedbalost při pálení. 

Sobota 10. 7.

12:09
Technický zásah – V Luční ulici č. p. 500 ve Vimperku otevřeli hasiči z místní požární stanice dveře bytu.

12:39
Požár – Nenahlášené pálení bylo příčinou výjezdu hasičů z PS Vimperk k obci Výškovice, kde byl ohlášen požár trávy. Hasiči požářiště dohasili během několika málo minut a vrátili se na základnu. Hodnota uchráněného majetku a výše škody jsou nulové.

Neděle 11. 7.

12:35
Požár – Cisterny z jednotek Vimperk, Borová Lada a Zdíkov vyjely na žádost KOPIS Plzeňského kraje k údajnému kouři v lese mezi obcemi Kvilda a Horská Kvilda. Po průzkumu jednotky zjistily, že požár je u Herbertova (Plzeňský kraj) a že se jedná o nedohašené pálení, které se rozrostlo do rozměru cca 30 x 50 metrů. Hasiči požár likvidovali v součinnosti s jednotkami sousedního kraje. 

21:30
Technický zásah – K monitoringu dalšího kouře byla vyslána jednotka z CPS Prachatice k obci Žernovice. Cestou k zásahu byl kontaktován starosta obce, který potvrdil, že se jedná o nehlášené pálení.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 5. 7.

10:45
Technický zásah – Jednotka SDH obce Přešťovice pomohla ve své obci s čerpáním vody ze sklepa a čištěním kanalizace po bouřce. 
16:08
Záchrana osoby – Záchranu osoby ze zaseknutého výtahu v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici č. p. 32 ve Vodňanech si připsali místní profesionální hasiči.

23:25
Technický zásah – Na silnici č. I/20 u Sedlické obory odstranila profesionální jednotka z CPS Strakonice ve spolupráci se ZZS a Policií ČR strom spadlý na projíždějící auto. Nikdo nebyl zraněn.

Úterý 6. 7. Bez událostí
Středa 7. 7.

7:50
Únik nebezpečných látek – V důsledku technické závady uniklo z kamiónu Renault Premium na silnici č. 22 u obce Cehnice cca 30 litrů oleje. Skvrnu o délce cca 1 km vyčistili pomocí sorbentu profesionální hasiči z CPS Strakonice ve spolupráci s pracovníky SÚS Strakonice. 

8:49
Požár – Na křižovatce ulic Dr. Hajného a Staropoštovské ve Vodňanech ohlásila hlídka Policie ČR požár v motorovém prostoru osobního automobilu Opel Vectra. Požár lokalizovali přítomní policisté pomocí ručního hasícího přístroje, likvidaci zajistila profesionální jednotka z místní požární stanice. Vzniklá škoda je Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 60 000,--.

13:13
Technický zásah – Z budovy Městského úřadu v Blatné odstranila místní profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu.

Čtvrtek 8. 7.

4:30
Požár - V obci Sousedovice na Strakonicku byl v půl páté ráno ohlášen požár skladu slámy. Jedná se o velkokapacitní sklad betonové konstrukce o rozměrech 30 x 60 x 10 metrů, ve kterém je uloženo 900 tun čerstvého sena a 300 tun slámy. Požárem je zasažen celý objekt, k zásahu vyjely profesionální jednotka ze stanice Strakonice a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Čestice a Strakonice. Celkem na místě zasahovalo osm vozů požární techniky včetně techniky výškové. Přestože byl požár rychle lokalizován, dál se nešířil a počet zasahujících jednotek byl postačující, probíhal zásah pouze formou ochlazování skladu z vnějších stran a z výškové techniky. A to z toho důvodu, že došlo k propadnutí části betonového stropu a hrozilo zřícení dalších částí. Nebylo možné vyslat hasiče dovnitř objektu, aby uložený materiál mohli vyskladnit a požár zlikvidovat. Výše škody byla předběžně stanovena na Kč 19 miliónů, příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. Požářiště v Sousedovicích bylo v odpoledních hodinách předáno majiteli, který má povinnost provádět monitoring vyhořívání. Monitoring bude ve spolupráci s jednotkami SHD obcí Sousedovice a Čestice. Předpokládá se, že vyhořívání bude probíhat několik dní. Vyšetřovatelé příčin požáru a kriminalisté Policie ČR započnou svoji práci pravděpodobně až v pondělí. Na místo zásahu se v průběhu likvidačních prací dostavil také statik, který rozhodnul o zákazu vstupu na požářiště.
5:43
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda, při které se u obce Lnáře na silnici č. 20 střetly dva osobní automobily. Následky nehody odstranila ve spolupráci s příslušníky Policie ČR profesionální jednotka z PS Blatná. 

10:38
Technický zásah – K otevření osobního automobilu Škoda Felicia, ve kterém se nacházelo malé dítě, vyjela do Plánkovy ulice ve Strakonicích profesionální jednotka z místní požární stanice. V okamžiku příjezdu hasičů na místo se k vozu již dostavila matka, která vůz sama otevřela. 

Pátek 9. 7.

Jednotky SDH obcí Sousedovice a Čestice se střídají v hlídání požářiště v Sousedovicích po požáru ze dne 8. července 2010.

Sobota 10. 7.

5:50
Únik nebezpečných látek – Z důvodu utržení nápravy přívěsu došlo na silnici č. 22 k úniku motorové nafty z přepravovaných plastových kontejnerů. Úklid vozovky zajistila profesionální jednotka z CPS Strakonice. Zásah byl ukončen krátce před půl sedmou ranní.

9:02
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strakonice zajistila na Velkém náměstí ve Strakonicích čištění vozovky.

11:48
Požár – Technická závada na motorové části byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Renault Kangoo, ke kterému došlo na silnici č. 4 u obce Zlešice. Požár byl lokalizován profesionály z CPS Strakonice dvě minuty po 12. hodině, úplná likvidace nastala v 12:50 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Zasahující jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. 
15:22
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 u obce Drhovle došlo k tragické dopravní nehodě. Střetly se zde osobní vozy značek VW Passat a Mitsubishi Lancer. Řidič vozu VW vyváznul z nehody bez zranění, těžce zraněného řidiče druhého vozu museli hasiči ze stanice Strakonice ze zničeného vozu vyprošťovat pomocí hydraulického nářadí. Jeho spolujezdkyně střet nepřežila. Zasahující hasiči pomohli s transportem zraněného do vrtulníku LZS, zároveň pak vozy zabezpečili proti úniku provozních látek a proti požáru. Následky nehody vyšetřuje Policie ČR. 

23:16
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při dopravní nehodě dodávkového automobilu, který havaroval na silnici č. 4 u obce Kbelnice. K zásahu operační středisko vyslalo osádky cisterny a automobilového jeřábu se stanice Strakonice. Když hasiči přijeli k nehodě, byl zraněný již ošetřován ZZS a havarovaná dodávka ležela v příkopě na boku. Hasiči museli provést opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen krátce po 2. hodině ranní.

Neděle 11. 7.

9:01
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strakonice provedla na Velkém náměstí ve Strakonicích kropení náměstí. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 5. 7.

7:53
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS vnikli profesionální hasiči z centrální stanice do bytu v Lidické ulici č. p. 2355 v Táboře. 

17:26
Únik nebezpečných látek – Na kruhový objezd v Soběslavské ulici v Táboře vyjela místní profesionální jednotka, aby zde vyčistila vozovku od uniklého oleje. Na místě hasiči zjistili, že se jedná pouze o vodu.

Úterý 6. 7.

13:32
Technický zásah – V obci Nuzbely provedla jednotka SDH obce Radenín na žádost starosty čištění komunikace. 

15:25
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice odklidila strom, který spadl do jízdního pruhu komunikace v ulici Nad Řekou v Táboře. 

20:22
Planý poplach – Profesionálové z CPS Tábor vyjeli k nahlášené dopravní nehodě tří osobních automobilů na dálnici D3 u obce Chotoviny. Během jízdy k zásahu bylo u ZZS ověřeno, že nehoda se stala ve Středočeském kraji a že zde již zasahují jednotky HZS SčK.

Středa 7. 7.

17:25
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly vyčísleny po požáru čalouněné sedačky, která hořela před obchodem Coop v Leskovecké ulici v Táboře. Hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali za necelých 10 minut. K zásahu se dostavila také Policie ČR. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

18:59
Dopravní nehoda – Na silnici č. 409 u obce Nová Ves se střetly osobní automobil Škoda Octavia a dodávkové auto Renault Master. Po příjezdu hasičů z CPS Tábor na místo události zde již zasahovala Zdravotnická záchranná služba, která ošetřovala zraněného řidiče dodávky. Řidič osobního auta vyváznul z nehody bez zranění. Hasiči provedli u obou vozidel zajištění proti vzniku požáru a úniku provozních látek a poté předali nehodu Policii ČR k došetření.

21:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali profesionálové z centrální stanice, kteří zasahovali na náměstí Přátelství č. p. 2802/3 v Táboře. 

Čtvrtek 8. 7.

13:03
Požár – Pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Opel Astra Combi, ke kterému došlo na silnici II. třídy č. 137 za obcí Slapy ve směru na Bechyni. Když na místo dorazila profesionální jednotka z CPS Tábor, tak byl vůz celý zachvácený požárem. Hasiči požár lokalizovali a zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu během několika minut. Vzniklá škoda je Kč 250 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. U požáru byla přítomna také Policie ČR.
17:40
Dopravní nehoda – K obci Lejčkov vyjela k ohlášené dopravní nehodě profesionální jednotka z CPS Tábor. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nehodu osobního automobilu Opel Vectra, který se po nárazu do stromu nachází mimo vozovku v příkopu, a že na místě již zasahuje ZZS a Policie ČR. Jednotka HZS zajistila vůz proti požáru a úniku provozních látek a poté pomohla s vytažením vozu zpět na vozovku a naložením na vůz odtahové služby. 

21:23
Technický zásah – Z objektu dětské léčebny v Opařanech hasiči z CPS Tábor odstranili roj nebezpečného hmyzu.

Pátek 9. 7. Bez událostí
Sobota 10. 7.

9:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Rataje provedla ve své obci čištění obecní požární nádrže. 

14:44
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se v Táboře na dálnici D3 u motelu Mašát střetly dva osobní automobily značek Škoda Roomster a Citroen, odstranila profesionální jednotka z CPS Tábor. Jeden z vozů zůstalo po střetu uprostřed jízdních pruhů na svodidlech, všichni cestující byli v okamžiku příjezdu hasičů z aut venku. Hasiči zabránili u Citroenu dalšímu úniku provozních látek, u obou vozidel odpojili akumulátory a po vyčištění vozovky se vrátili zpět na základnu.
Neděle 11. 7.

4:08
Požár – Dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic Tábor a Soběslav a tři jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Tábor, Planá nad Lužnicí a Želeč zasahovaly u požáru skládky komunálního odpadu v k. ú. obce Želeč. Jednotky likvidovaly požár na ploše cca 30 x 30 metrů. Lokalizaci požáru velitel zásahu nahlásil již v 4:41 hodin. Úplné dohašení bylo prováděno rozhrnováním doutnajících ohnisek požáru, proléváním vodou a následným zahrnováním zeminou. Voda byla na místo zásahu dovážena cisternami kyvadlovou dopravou z požární nádrže v obci Želeč. V 14:45 hodin byl požár zlikvidován a po závěrečném průzkumu bylo požářiště předáno majiteli. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je v šetření, vyšetřovací verze jsou: samovznícení, nedbalost a úmysl.
4:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z CPS Tábor v Dobrovského ulici č. p. 729/2 v Táboře.

8:45
Dopravní nehoda – Na obchvatu města Veselí nad Lužnicí u odbočky na obec Sviny se srazily osobní automobil Opel Corsa a dodávka Ford Transit. Když na místo přijeli profesionální hasiči z PS Soběslav, zasahovala již na místě ZZS a Policie ČR a přistával zde vrtulník LZS. Osádky zdravotnických aut měli již v péči všechny čtyři zraněné, hasiči pomohli s jejich transportem do vrtulníku a sanitek. Dále pak oba vozy zabezpečili proti požáru a dalšímu úniku provozních látek. Po vyšetření nehody Policií ČR byla havarovaná vozidla naložena na vozy odtahové služby. Hasiči provedli úklid vozovky a vrátili se na základnu. 
9:18
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR otevřeli hasiči dveře bytu na náměstí Republiky v Soběslavi.

16:40
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru suché trávy u staré železniční zastávky Bechyně. Požár uhasili dobrovolní hasiči obce Bechyně. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR.

18:01
Požár – Na železničním náspu mezi Veselím nad Lužnicí a Domovem likvidovali profesionálové HZS SŽDC požár suché trávy. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení po průjezdu parní lokomotivy, vzniklá škoda je nulová. 
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