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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 12. 7. do 18. 7. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 12. 7.
9:08
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR vytáhla profesionální jednotka z PS Trhové Sviny z příkopu osobní automobil. Zásah hasiči provedli v Trocnovské ulici v Trhových Svinech.

9:51
Technický zásah – V ulici V. Volfa č. p. 1342/43 v Českých Budějovicích eviduje jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

11:04
Dopravní nehoda – Následky střetu osobního automobilu značky Audi a traktoru značky Zetor, při kterém byla zraněna jedna osoba, odstranili u obce Slavošovice profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné. Jednotka odpojila akumulátory obou vozidel a uniklý olej z vozovky vyčistila pomocí sorbentu. 

16:05
Záchrana osob – Dvě osoby ze zaseknutého výtahu vysvobodila v Novohradské ulici č. p. 1452/1 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

22:52
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nové Hrady zasahovala ve své obci, kde odklidila z vozovky spadlý strom. 

Úterý 13. 7.

2:21
Technický zásah – Profesionálové z PS Týn nad Vltavou zasahovali v obci Temelín v budově bývalého obecního úřadu, kde došlo k havárii na vodovodním řádu. Hasiči provedli uzavření hlavního uzávěru. 

12:17
Planý poplach – K ohlášené dopravní nehodě dvou osobních automobilů vyjela do Litvínovic profesionální jednotka z CPS České Budějovice. Jednalo se ale o planý poplach – zlomyslné volání.

14:36
Technický zásah – Na žádost Policie ČR byla vyslána jednotka z centrální stanice do Bezdrevské ulice č. p. 1125/27 v Českých Budějovicích, kde z jednoho z bytů vytékala voda. Nepodařilo se sehnat majitele, hasiči proto zavřeli hlavní uzávěr. 

16:30
Dopravní nehoda – Za obcí Borek ve směru na Veselí nad Lužnicí se srazil osobní vůz s transportérem. Při nehodě utrpěly zranění čtyři osoby, které naštěstí zasahující hasiči z CPS České Budějovice nemuseli z vozů vyprošťovat. Jednotka HZS pomohla s transportem zraněných do sanitek, odpojila u obou vozů akumulátory a uniklé provozní látky zasypala sorbentem.
19:06
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v obci Mezilesí č. p. 7 profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. 

20:18
Technický zásah – Stejný zásah zajistila tatáž jednotka u objektu oddílové klubovny u Kauflandu v Českých Budějovicích.

20:25
Technický zásah – Třetí roj odstranila jednotka z PS Trhové Sviny v obci Nesměň č. p. 7.

Středa 14. 7.

7:47
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC eviduje v obci Petříkov technický zásah.

8:06
Požár – Likvidaci požáru tří balíků slámy provedla v obci Chvalešovice jednotka SDH obce Dříteň. Požárem nevznikla žádná škoda. 
9:14
Technický zásah – Na příkaz operačního střediska vyjela profesionální jednotka z PS Trhové Sviny do obce Záluží, kde asistovala Policii ČR při vyšetřování požáru ze dne 11. 7. 2010. Hasiči odstraňovali některé ohořelé stropní trámy. 

11:13
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřela jednotka z centrální stanice dveře bytu v Českých Budějovicích v ulici U Trojice č. p. 764/6. 

12:32
Technický zásah – Nouzové odemčení osobního automobilu značky Daewoo Matiz provedla na parkovišti u OD Globus v Českých Budějovicích profesionální jednotka z CPS České Budějovice. 

15:45
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v Lesní ulici č. p. 363 v obci Roudné profesionální hasiči z CPS České Budějovice. 

17:39
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu zaznamenala profesionální jednotka z PS Suché Vrbné v ulici J. Š. Baara č. p. 1604/1 v Českých Budějovicích.

18:08
Technický zásah – Opět na žádost Policie ČR zajistili hasiči z centrální stanice otevření dveří bytu v ulici Pod Lékárnou č. p. 598/3 v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 15. 4.

6:33
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice v Lipenské ulici č. p. 2230/33 v Českých Budějovicích.

7:59
Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila v obci Petříkov v Jiříkově údolí profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

13:14
Technický zásah – V obci Slavče provedla jednotka z PS Trhové Sviny po dopravní nehodě úklid střepů k vozovky. 

14:39
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstranili profesionálové z PS Suché Vrbné v obci Hůry, kde havaroval osobní automobil Škoda Octavia. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého motorového oleje a po zametení vozovky se vrátili na základnu.

17:45
Únik nebezpečných látek – Další olejovou skvrnu likvidovala z vozovky v Čechově ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

Pátek 16. 7.

2:51
Záchrana osoby – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů do Jirsíkovy ulice v Českých Budějovicích k pátrání po osobě. 

10:30
Požár – U obce Bošilec byl ohlášen požár pneumatiky kamiónu převážejícího kuřata. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a Soběslav. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že požár byl již uhašen pomocí ručního hasícího přístroje. Jednotka provedla pouze ochlazování vozu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. 
14:48
Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela do obce Rejta, kde ze studně zachránila pět užovek. Všechny hasiči vypustili na louku. 

15:39
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v příkopu u obce Všeteč. Požár uhasili během několika minut profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou a dobrovolní hasiči obce Týn nad Vltavou.

18:41
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které v obci Kostelec nad Vltavou havaroval osobní automobil, odstranili profesionálové z PS Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Kostelec nad Vltavou. 

20:00
Požár – Tři vozy včetně výškové techniky z centrální stanice zasahovaly u požáru v bytě v osmém patře panelového domu č. p. 1192 v Prachatické ulici v Českých Budějovicích. Zasahující hasiči museli nejprve vyrazit vchodové dveře bytu a poté uhasili tři ohniska požáru, a to v ložnici, kuchyni a obývacím pokoji. Likvidace požáru byla na operační středisko nahlášena v 20:25 hodin, následně hasiči celý prostor bytu odvětrali. Vzniklá škoda činí Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--. 

21:00
Požár – K dalšímu požáru budovy vyjela do Okružní ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Během cesty k události, Policie ČR nahlásila, že se jedná o kouř z komína slévárny. Jednotka byla odvolána. 
21:57
Technický zásah – Ze zaseknutého výtahu v panelovém domě č. p. 1203/13 v Prachatické ulici v Českých Budějovicích vysvobodili profesionálové chlapce. 

Sobota 17. 7.

1:07
Technický zásah – Byt pro postiženou osobu otevřeli hasiči z centrální stanice v ulici M. Horákové č. p. 1375/8 v Českých Budějovicích.

9:34
Technický zásah – V ulici Na Hliníku č. p. 8 v Dolním Bukovsku odstranila místní dobrovolná jednotka roj nebezpečného hmyzu.

10:23
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu vyjela do Jeronýmovy ulice v Českých Budějovicích, kde bylo na budově magistrátu ohlášeno uvolněné střešní okno. Hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o vypadlou skleněnou výplň střešního okna zaseklou v okapním systému a je možný pouze zásah zvenku ze střechy. Proto na místo vyjela automobilová plošina a hasiči se pomocí lezecké techniky a vybavení spustili z koše plošiny na střechu, kde uvolněné okno odstranili. 

10:53
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC zajistila na nádraží v Českých Budějovicích překládku materiálu.

14:17
Technický zásah – Další roj nebezpečného hmyzu odklidili hasiči z PS Suché Vrbné v ulici K. Lávičky č. p. 1681/53 v Českých Budějovicích.

17:21
Technický zásah – V Dobrovodské ulici č. p. 127 v Českých Budějovicích snesla tatáž jednotka na žádost ZZS pacienta do sanitky. 

18:44
Technický zásah – Větev, která spadla na dodávku, odklidili během cca 30 minut v obci Dobrovská Lhota profesionálové z PS Trhové Sviny.

20:34
Dopravní nehoda – Ve spolupráci s příslušníky Policie ČR provedli hasiči z PS Trhové Sviny v Borovanech úklid vozovky od uniklých provozních látek po dopravní nehodě. Při nehodě bylo částečně poškozeno i zděné zábradlí mostu, jehož část se zřítila do řeky. 

Neděle 18. 7.

V souvislosti s bouřkou a deštěm odstraňovali hasiči spadlé strom:

- 0:20 hodin 
Horní Stropnice (JSDH obce Horní Stropnice)

- 1:25 hodin
Neznašov (PS Týn nad Vltavou)

- 7:23 hodin
České Budějovice, Haklovy Dvory (CPS České Budějovice)

- 8:07 hodin
Radostice (PS Trhové Sviny)

- 9:19 hodin 
mezi obcemi Ledenice a Kaliště (JSDHO Ledenice)

10:03
Technický zásah – Pro Policii ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k otevření dveří bytu v Pražské třídě č. p. 985/36 v Českých Budějovicích. Hasiči nezasahovali, uživatelka bytu otevřela sama. 

18:53
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila v Českém Vrbném v Českých Budějovicích profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.

20:53
Požár – V průmyslové části Rudolfovské třídy v Českých Budějovicích byl na operační středisko HZS ohlášen hustý dým. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která provedla průzkum a zjistila, že zde hoří vysokozdvižný vozík. Požár hasiči uhasili v 21:09 hodin. Vzniká škoda byla stanovena na Kč 3 000,--, příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 12. 7.

19:46
Technický zásah – Za asistence Městské policie Český Krumlov otevřeli profesionálové z centrální stanice dveře bytu v obci Vyšný č. p. 128.

19:51
Technický zásah – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice odtáhla z kruhového objezdu v Českém Krumlově na Latráně nepojízdný tahač značky Scania. 

Úterý 13. 7.

0:50
Požár – Osádky dvou cisteren likvidovaly požár hromady prken a dřeva na zahradě v Plešivecké ulici v Českém Krumlově. Požár malého rozsahu hasiči lokalizovali deset minut po jedné hodině ranní a za dalších 10 minut jej zcela uhasili. Příčina vzniku požáru je stále v šetření, škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové.
3:50
Požár – Krátce před čtvrtou hodinou ranní vyjeli profesionální hasiči ze stanice Kaplice a dobrovolní hasiči obcí Dolní Dvořiště a Malonty na náměstí v obci Dolní Dvořiště, kde byl ohlášen požár budovy. Jednalo se o neobydlený objekt, ve kterém došlo k zahoření v prostoru stropů a půdy. Zasahující jednotky požár rychle dostaly pod kontrolu (4:11 hodin). Poté místo zásahu opustila dobrovolná jednotka z Malont, okolo půl šesté se zpět na svoji základnu vydali profesionálové z Kaplice. Úplné dohašení provedla místní dobrovolná jednotka, která zároveň na požářiště dohlíží. Výše škody je předběžně odhadována na Kč 400 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je stále předmětem šetření. 

12:03
Technický zásah – V Urbinské ulici č. p. 182 v Českém Krumlově zasahovali u otevření dveří bytu profesionální hasiči z místní požární stanice.

21:31
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice Kremže k hledání pohřešované osoby u obce Kremže v části obce Nový Doubek. Na pomoc se na místo jako posilová jednotka dostavila potápěčská skupiny Policie ČR, HZS JčK a zásahový oddíl Policie ČR. Pohřešovaná osoba byla nalezena utonulá. 

Středa 14. 7.

13:01
Záchrana zvířete – Srnu, která uvízla v meliorační skruži, vysvobodila u obce Velečin profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Srna nebyla zraněna, hasiči ji vypustili do volné přírody. 
Čtvrtek 15. 4.

1:46
Technický zásah – V obci Frymburk v domě č. p. 24 pomohla jednotka z místní požární stanice se snesením pacienta. 

14:41
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z PS Frymburk k technickému zásahu do obce Vyšší Brod do ulice 5. května č. p. 22.

Pátek 16. 7.

13:24
Požár – Jednotka SDH obce Brloh a jednotka profesionálů z PS Kremže likvidovali požár trávy u obce Brloh. Požár byl zlikvidován v 13:40
hodin, nezpůsobil žádnou škodu.

13:57
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR hasiči z PS Kaplice provedli ve své obci úklid vozovky po dopravní nehodě. 

23:50
Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Českký Krumlov a jedné z jednotky SDH obce Velečin vyjely k ohlášenému požáru dílny do obce Mirkovice. Jednalo se o truhlářskou dílnu, ve které byly umístěny stroje a nářadí a uskladněné dřevo. Zasahujícím hasičům se podařilo dostat požár pod kontrolu 20 minut po půlnoci. Úplná likvidace požáru nastala v 2:27 hodin. Na shořelém majetku vznikla škoda ve výši Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Sobota 17. 7.

6:25
Technický zásah – Spadlou větev odstranili z vozovky v obci Staré Dobrkovice profesionálové z CPS Český Krumlov.

16:36
Záchrana osoby – Osobu, která vyjela z bobové dráhy a uvízla na stromě, sundavali asi ze dvoumetrové výšky profesionální hasiči z PS Frymburk. U zásahu hasiči spolupracovali se zdravotníky ZZS.

17:27
Technický zásah – Tatáž jednotka poté vyjela k obci Frymburk k monitoringu lesa, ze kterého se kouřilo. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení. 

18:35
Technický zásah – Profesionálové z PS Kaplice a jednotka SDH obce Velešín zasahovali na mezinárodní silnici E55 mezi obcemi Kaplice – nádraží a Netřebice, kde odklízeli nalomený strom.

20:14
Technický zásah – Odklízení dalších nalomených větví provedli hasiči z PS Kremže mezi obcemi Chmelná a Nová Ves.

Neděle 18. 7.

Při odklízení následků bouřky a deště hasiči zaznamenali tyto zásahy:

- 6:39 hodin
spadlé větvě mezi Chvalšinami a Brlohem (PS Kremže)

- 9:07 hodin
spadlý strom u Hubenova (PS Kaplice)

- 10:03 hodin
čerpání vody ze sklepa v obci Horní Dvořiště (JSDHO Dolní Dvořiště)

- 10:46 hodin 
spadlý strom u obce Větřní (JSDHO Větřní)

11:32
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u obce Kaplice, Nové Domky profesionální jednotka z PS Kaplice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 12. 7.

6:54
Dopravní nehoda – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela profesionální jednotka z PS Dačice k obci Myslůvka (kraj Vysočina) k ohlášené dopravní nehodě. Jednalo se o nehodu osobního automobilu Renault Laguna, ve kterém zůstal zaklíněn řidič. Další tři cestující byli již mimo havarovaný vůz a byli již ošetřováni ZZS. Zaklíněný řidič byl vyproštěn profesionály z PS Telč a hasiči z PS Dačice pomohli s jeho naložením do vrtulníku LZS. Po příjezdu dopravní policie Jihlava se jednotka z Dačic vrátila na svou základnu. 

8:47
Technický zásah – Trsy vodních rostlin, které bránily proudění vody, odstranili z člunu z prostoru mostu mezi Velkým a Malým Vajgarem v Jindřichově Hradci pomocí trhacích háků profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec. 

13:30
Technický zásah – K odstranění spadlých stromů vyjela do kempu Kostky u obce Hamr jednotka profesionálů z PS Třeboň. Stromy byly odklizeny ještě před příjezdem hasičů.

14:51
Požár – Beze škody skončil požár suché trávy u železniční trati u obce Jarošov nad Nežárkou. Požár zlikvidovaly společně jednotky profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a HZS SŽDC a dobrovolná jednotka obce Jarošov nad Nežárkou. 
Úterý 13. 7.

9:49
Technický zásah – Trsy vodních rostlin, které bránily proudění vody, odstranili opětovně z prostoru mostu mezi Velkým a Malým Vajgarem v Jindřichově Hradci pomocí trhacích háků profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec. 

10:19
Únik nebezpečných látek – V Tyršově ulici v Lomnici nad Lužnicí u čerpací stanice došlo k úniku cca 10 litrů motorového oleje do příkopu u silnice. Hasiči z PS Třeboň kontaminovanou zeminu vytěžili a událost předali zástupcům životního prostředí z MěÚ Třeboň.

13:50
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Chelčického ulici č. p. 1 v Třeboni hasiči z místní stanice provedli otevření zabouchnutých dveří bytu.

16:05
Technický zásah – Stejný zásah si na žádost Policie ČR připsali profesionálové z centrální stanice, a to v ulici Kosmonautů č. p. 6 v Jindřichově Hradci.

21:35
Požár – Beze škody byl uzavřen požár starého sena u obce Suchdol nad Lužnicí. Zasahující jednotky ze stanice Třeboň a jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí požár uhasili v 22:15 hodin a vrátily se na základny.
Středa 14. 7.

7:09
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS v Erbenově ulici č. p. 654 v Suchdole nad Lužnicí místní jednotka dobrovolných hasičů.

14:22
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Třeboň provedli za přítomnosti Městské policie Třeboň ve svém městě v ulici Daskabát č. p. 73 otevření dveří bytu. 

19:21
Požár – Během několika minut dohasili hasiči z PS Dačice u obce Lidéřovice doutnající ohniště na ploše cca 2 x 2 metry. Požár je beze škody. 

22:36
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala u dopravní nehody, která se stala před obcí České Velenice ve směru od Dvorů nad Lužnicí. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu, který zůstal převrácený na střeše. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, v okamžiku příjezdu hasičů byla již ošetřována zdravotníky ZZS. Hasiči provedli u havarovaného vozu protipožární opatření. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

Čtvrtek 15. 7.

9:10
Technický zásah – Na Masarykově náměstí č. p. 88 v Třeboni zasahovala místní profesionální jednotka, která provedla čerpání vody ze zatopeného sklepa rodinného domu.

15:15
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Nová Bystřice zasahovaly u dopravní nehody nákladního automobilu Tatra, který se na silnici mezi Artolcem a Mýtinkami převrátil na střechu do příkopu. Z vozu uniklo cca 100 litrů nafty. Hasiči zabezpečili místo zásahu, provedli preventivní opatření proti dalšímu úniku pohonných látek, norné stěny byly instalovány pod výpusť rybníka. Pro vyproštění vozu bylo nutné provést pořezání stromu a vypnutí elektrického vedení. Po 20. hodině byla Tatra vytažena zpět na kola na vozovku. Poté byl zásah pro jednotky HZS přerušen, jednotky se na místo vrátí po dokončení sanačních prací.

18:47
Technický zásah – Po bouřce a silném dešti odstranili profesionální hasiči z PS Dačice ze silnice u obce Velký Pěčín čtyři spadlé stromy.

20:12
Technický zásah – Jednotka SDH obce Písečné započala ve své obci s preventivním rozvozem pytlů s pískem proti stoupající vodě. Než se jednotce podařilo pytle rozmístit, došlo k přelití záplavové vlny a zatopení cca 8 domů. K zásahu byly povolány jednotky dobrovolných hasičů obcí Dešná a Dačice, které prováděli čerpání vody a odklízení naplavenin. Zásah jednotek byl ukončen krátce po půlnoci.

Pátek 16. 7.

10:37
Požár – K ohlášenému požáru trávy vyjela k obci Lomy jednotka SDH obce Kunžak. Na místě hasiči zjistili, že požár na ploše cca 1 x 1 metr je již uhašen. Vzniklá škoda je nulová.

17:08
Dopravní nehoda – Za obcí Hospříz ve směru na Kunžak odstraňovali hasiči z CPS Jindřichův Hradec následky tragické dopravní nehody. Po příjezdu hasičů na místo události byly havarovaná auta a motocykl již naloženy na vůz odtahové služby a postupně odváženy. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. 

18:02
Technický zásah – Na vyžádání ZZS pomohli hasiči z PS Dačice se snesením pacienta do sanitky, a to v Antonínské ulici č. p. 53 v Dačicích.

20:49
Záchrana zvířat – Z prostoru výpusti rybníka v obci Chlum u Třeboně vytáhli hasiči z místní dobrovolné jednotky hejno kachen.
22:42
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Chelčického ulici č. p. 1 v Třeboni otevřeli místní profesionálové zabouchnuté dveře.

Sobota 17. 7.

8:37
Technický zásah – Otevřeli uzavřených dveří zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice v Třebického ulici č. p. 1100 v Jindřichově Hradci.

14:47
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň byli vysláni k dopravní nehodě za obec Libín ve směru na Spolí. Havaroval zde osobní automobil značky Opel Vectra, jehož řidič narazil do stromu a zůstal stát na střeše mimo vozovku na louce. Zraněný řidič byl odvezen ZZS ještě před příjezdem hasičů. Hasiči nezjistili žádný únik provozních látek, odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR vůz otočili zpět na kola.

18:21
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Suchdol nad Lužnicí jednotka místních dobrovolných hasičů.

19:04
Požár – Úder blesku byl příčinou vzniku požáru přístřešku pro ovce a skladu sena u obce Číměř. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku z CPS Jindřichův Hradec a jednotky SDH obcí Nová Bystřice a Číměr. Požár likvidovaly osádky tří cisteren a dvou dopravních automobilů. Zásah byl ukončen krátce před půl desátou večerní. Celková škoda na majetku činí Kč 40 000,--, a to Kč 20 000,-- na objektu a Kč 20 000,-- na uskladněném seně). 
19:07
Technický zásah – Další spadlý strom odstranili ze silnice u obce Otín profesionálové z CPS Jindřichův Hradec.

19:13
Technický zásah – Vodu ze sklepa rodinného domu č. p. 6 v ulici Berky z Dubé v Dačicích odčerpala jednotka SDH obce Dačice. 

19:29
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec byla při cestě k požáru do obce Číměř převelena k dopravní nehodě vozidla Avia v užívání JSDHO Číměř, které jelo ke stejnému požáru, ale na silnici u obce Bílá narazilo do stromu. Při nehodě utrpěl zranění jeden dobrovolný hasič, kterého příslušníci profesionální jednotky vyprostili a předali k ošetření zdravotníkům ZZS. Jednotka pak dále pokračovala k požáru do Číměře. 

19:40
Technický zásah – U obce Bílkov hasiči z PS Dačice likvidovali z vozovky spadlý strom.

20:42
Technický zásah – Pomoc s hledáním pohřešované osoby v katastru obce Příbraz poskytla Policii ČR dobrovolná jednotka z obce Chlum u Třeboně. Paní byla nalezena.
Neděle 18. 7.

V průběhu bouřky vyjely jednotky k těmto zásahům:

- 1:24 hodin
čerpání vody v rodinném domě, Kardašova Řečice (JSDHO Kardašova Řečice)

- 3:24 hodin
spadlý strom mezi Jarošovem nad Nežárkou a Novou Olešnou (CPS Jindřichův Hradec)

8:48
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň zasahovala ve svém městě u železniční tratě, kde byla vlakem sražena srnka. Hasiči zvíře vyprostili a předali příslušníkům Městské policie Třeboň. 

12:19
Technický zásah – Asi kilometrovou olejovou skvrnu vyčistila z vozovky mezi obcemi Světce a Rosička profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec ve spolupráci s SÚS Jindřichův Hradec. 

19:13
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR provedla jednotka SDH obce Deštná úklid vozovky po dopravní nehodě motocyklisty v katastru obce Vícemil. 

Územní odbor Písek

Pondělí 12. 7.

19:05
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky provedla zavlažení lesních semenáčků u obce Radíkovy. 

Úterý 13. 7. Bez událostí

Středa 14. 7.
10:49
Technický zásah – Profesionální hasiči HZS SŽDC vyjeli do obce Protivín, kde ve Švermově ulici byla traktorem přeražena závora na železničním přejezdu. 

11:04
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě vozu Ford Tranzit a motocyklu značky Suzuki, při které motorkář narazil do předního vozu tranzitu, zajistila za obcí Hrejkovice ve směru na obec Kostelec nad Vltavou profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Oba havarované vozy se nacházely mimo vozovku, neunikaly z nich žádné provozní látky. Řidič motorky byl ošetřen ZZS. 
Čtvrtek 15. 4.

3:08
Požár – K ohlášenému požáru sauny v Holešovické tvrzi u obce Chrást vyjela profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Na místě události hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o samostatně stojící srubový domek, ve kterém se nachází sauna. V okamžiku příjezdu hasičů hořel u sauny dřevěný strom v části, kde je odpočívárna, a zasahoval zde již správce objektu, který pomocí práškového hasícího přístroje a zahradní hadice podstatně zabránil rozvoji požáru. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakým proudem krátce před 4. hodinou ranní. Dále pak museli část stropní konstrukce rozebrat kvůli dohašení všech skrytých ohnisek. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

9:04
Dopravní nehoda – Na silnici č. 102 u obce Pechova Lhota havaroval řidič osobního automobilu Peugeot 206. K zásahu vyjela jednotka profesionálů z PS Milevsko, která na místě zjistila, že zraněný řidič je již ošetřován ZZS a havarovaný vůz zůstal po nárazu do stromu stát mimo vozovku. Hasiči pomohli s transportem zraněného na nosítkách do sanitky, u vozu odpojili akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek.
Pátek 16. 7.

20:17
Požár – Hořící slámu na ploše cca 20 m2 likvidovali na poli u obce Tukleky profesionální hasiči z CPS Písek. Požár nejprve lokalizoval oznamovatel, úplné dohašení pak profesionální jednotka. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 
Sobota 17. 7.

6:52
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC vyjela za obec Protivín, kde na železniční trati ve směru na Skály došlo k pádu stromu na trať. Zároveň padající strom zpřetrhal troleje. Následky pádu byla vyslána likvidovat i profesionální jednotka z CPS Písek, která však byla velitelem zásahu vrácena na základnu. Její zásah nebyl nutný.

7:30
Technický zásah – Asistenci při motocyklových závodech provedla v obci Božetice jednotka SDH obce Milevsko.

7:52
Dopravní nehoda – Zabezpečení osobního automobilu značky Peugeot 309, který u obce Dobev sjelo ze srázu, provedla profesionální jednotka z CPS Písek. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a po 20 minutách se vrátili zpět na základnu.
12:25
Technický zásah – Čtyři spadlé stromy odklidili v Protivíně z profilu železniční tratě profesionálové HZS SŽDC. 

13:15
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali v Pažoutově ulici č. p. 2608 v Písku místní profesionální hasiči.

16:08
Technický zásah – Jednotka SDH obce Milevsko provedla v obci Jetětice dovoz vody do rybníka, aby tak zamezila úhynu ryb. 

16:24
Technický zásah – Rozlitý motorový olej, který uniknul z traktoru na vozovku u obce Nový Dvůr, likvidovali pomocí sorbentu profesionálové z CPS Písek.

Neděle 18. 7.

8:26
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Kovářov a Pechova Lhota na silnici č. 102 havaroval řidič osobního automobilu značky Renault Megane. Havarovaný vůz zůstal ležel na silnici převrácený na střeše, řidič vozu byl v okamžiku příjezdu hasičů ošetřován v sanitce ZZS. Hasiči po došetření nehody Policií ČR celý úsek silnice uklidili od skla, utržených částí vozu zeminy a uniklých provozních látek. 

14:50
Technický zásah – Na Nábřeží 1. máje č. p. 1848 v Písku hasiči z centrální stanice zajistili otevření dveří bytu.

16:34
Technický zásah – Stejný zásah si připsali profesionálové z PS Milevsko, a to v ulici B. Němcové č. p. 866 v Milevsku.

17:04
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky zajistila v ulici Na Stínadlech č. p. 421 v Písku profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

21:26
Požár – Technická závada v motorovém prostoru byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky BMW X5, který hořel na silnici mezi obcemi Vlastech a Oslov. Zasahující hasiči z CPS Písek požár lokalizovali v 21:38 hodin a o dalších deset minut zcela zlikvidovali. Předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 12. 7. Bez událostí
Úterý 13. 7.

0:36
Planý poplach – Plameny v okně domu ve Hřbitovní ulici ve Strunkovicích nad Blanicí ohlásil oznamovatel na tísňovou linku 112. Na místo operační středisko vyslalo profesionální jednotku z CPS Prachatice a jednotku SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach.
Středa 14. 7.

14:05
Technický zásah – V Nebahovské ulici č. p. 1016 v Prachaticích otevřeli místní profesionálové dveře bytu.

19:43
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka v Italské ulici č. p. 769 také v Prachaticích.

21:23
Technický zásah – Na žádost Městské policie Prachatice vyčistila jednotka z centrální stanice z vozovky v Družstevní ulici v Prachaticích naftu, která vytekla ze zaparkovaného osobního automobilu Peugeot 405.

Čtvrtek 15. 7. Bez událostí

Pátek 16. 7.

9:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice odstranila ve své obci v ulici Na Běličce spadlý strom.

Sobota 17. 7.

5:53
Technický zásah – Spadlé stromy odklidili z komunikace u obce Řemenice dobrovolní hasiči obce Stachy. 

14:40
Dopravní nehoda – Profesionálové z PS Vimperk zajistili u obce Čkyně vůz po dopravní nehodě – odpojili autobaterii a zamezili úniku provozních látek.

Neděle 18. 7.

Zásahy jednotek HZS při silné bouřce:

- 1:33
požár chaty a lesa u obce Vitějovice v důsledku úderu blesku. Škoda celkem Kč 150 000,-- (CPS Prachatice a JSDHO Strunkovice nad Blanicí a Vitějovice)

- 2:01
monitoring u stoupající řeky Volyňky u obce Lčovice (JSDHO Čkyně)

- 3:21
monitoring u potoka Spůle u obce Onšovice, kde byly dva letní tábory. Oba tábory pomoc nepotřebovaly (PS Vimperk, JSDHO Čkyně a Onšovice)

- 4:23
spadlý strom u Prachatic (CPS Prachatice)

- 7:22
spadlý strom na železniční trati u obce Horní Vltavice (HZSP SŽDC České Budějovice)

14:59
Technický zásah – Nouzové otevření dveří vyřešili na náměstí Přátelství č. p. 684 v Prachaticích profesionálové z centrální stanice. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 12. 7.

16:25
Technický zásah – Vyčerpání vody ze sklepa zajistila v obci Svinětice č. p. 13 profesionální jednotka ze stanice Vodňany. 

Úterý 13. 7.

15:56
Únik nebezpečných látek – Malou skvrnu po uniklých provozních náplních vyčistila z vozovky na parkovišti u plaveckého bazénu v Písecké ulici ve Strakonicích profesionální jednotka z CPS Strakonice. 

Středa 14. 7.

7:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali profesionálové z CPS Strakonice, a to na Sídlišti 1. máje č. p. 1138 ve Strakonicích.

15:56
Dopravní nehoda – U obce Strunkovice nad Volyňkou došlo k dopravní nehodě tří osobních automobilů značek Škoda Octavia, Škoda Fabia a Volvo. K zásahu operační středisko vyslalo profesionály ze stanice Strakonice. Z havarovaných vozů neunikaly žádné provozní kapaliny, řidička Škody Fabie byla převezena na vyšetření do nemocnice. Po závěrečném úklidu a dohodě se hasiči vrátili zpět na základnu.
22:02
Technický zásah – Zlomenou větev hrozící pádem na chodník odřízla ve Vodňanech pomocí motorové pily místní profesionální jednotka. 

Čtvrtek 15. 7.

8:17
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS otevřeli hasiči z PS Blatná dveře bytu ve Fügnerově ulici č. p. 471 v Blatné.

8:17
Požár – Technická závada v motorové části byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Fiat Panda, který hořel ve Zvolenské ulici ve Strakonicích. Likvidaci požáru, u kterého nikdo nebyl, provedli pomocí vysokotlakého proudu profesionálové z místní centrální stanice v 9:14 hodin. Poté byl vrak vozu naložen a odvezen na stanici Strakonice, příslužníci HZS na místě zásahu provedli závěrečný úklid a vrátili se na základnu.
11:30
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- vznikla po požáru v rodinném domě č. p. 215 v ulici ČSLA ve Vodňanech. K zásahu vyjela profesionální jednotka z PS Vodňany, která v domě nejprve vypnula přívod elektrické energie a poté průzkumem jednotlivých místností hledala ohnisko požáru. Zasahující hasiči zároveň otevírali v pokojích okna, aby zakouřené patro domu odvětrali. Ohnisko požáru jednotka objevila v zadní místnosti, kde byl na zemi nalezen zbytek ohořelého elektrického větráku. Hasiči jej uhasili vysokotlakým proudem. Celý zásah byl vzhledem k velkém zakouření veden v dýchací technice. Odvětrávaný byt byl předán majitelce, jako příčina vzniku požáru byla stanovena technická závada na ventilátoru. Hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 
Pátek 16. 7.

7:47
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tyršově ulici č. p. 436 v Blatné otevřeli hasiči z místní požární stanice zabouchnuté dveře. K zásahu se dostavila také Policie ČR a ZZS.
14:56
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice ve spolupráci s jednotkou z PS Horažďovice likvidovaly následky dopravní nehodě u obce Střelské Hoštice. Při nehodě se střetly tři osobní automobily, jedna osoba utrpěla zranění. Hasiči havarované vozy zajistili proti požáru a úniku provozních látek a po závěrečném úklidu se vrátili na své základny. 

Sobota 17. 7.

12:34
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požáru ve firmě A. Pöttinger, s. r. o. ve Štítného ulici ve Vodňanech. Průzkumem hasiči z místní požární stanice zjistili, že se jedná o planý poplach.

15:29
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z PS Vodňany dveře bytu ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech.

18:32
Požár – Požár balíku sena na poli soukromého zemědělce uhasila u obce Třešovice během několika minut osádka cisterny z centrální stanice Strakonice. Byl vyhlášen také poplach jednotce SDH obce Strakonice, ale ta k požáru nevyjela. Požár byl lokalizován ještě před jejich výjezdem, a proto byla operačním střediskem ponechána na základně. Vzniklá škoda nebyla vyčíslena, došlo pouze k ohoření části balíku. Uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Dále šetření není ani příčina vzniku požáru. 
Neděle 18. 7.

12:42
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 mezi obcemi Volyně a Čkyně havaroval osobní automobil Škoda Favorit. Nehoda byla ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob. Když na místo přijeli hasiči z CPS Strakonice byli řidič i jeho spolujezdkyně již mimo havarovaný vůz a byli ošetřováni zdravotníky ZZS. Favorit ležel převrácený na střeše v příkopu a unikal z něj benzín. Jednotka HZS vůz zabezpečila proti požáru odpojením autobaterie a proti dalšímu úniku provozních látek. Po zdokumentování nehody příslušníky Policie ČR jednotka vůz převrátila zpět na kola na silnici.

13:53
Technický zásah – Spadlý strom odklidili z vozovky mezi obcemi Lom a Důl profesionální hasiči z PS Dačice. 

15:40
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z jednotky SDH obce Malenice, a to na silnici mezi obcemi Malenice a Černětice. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 12. 7.

4:00
Technický zásah – V domě č. p. 988 v Husově ulice v Táboře hasiči z centrální stanice zastavili hlavní uzávěr vody, jelikož v jednom z bytů došlo k havárii na vodovodním řádu. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

8:46
Záchrana zvířete – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do firmy Jupeko v Táboře – Čekanicích, kde na žebříku požární nádrže se držel pes, který nemohl sám vylézt. Hasiči jej vytáhli na laně a předali příslušníkům Městské policie Tábor.
15:20
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovali hasiči z centrální stanice u nouzového otevření dveří v ulici Dukelských bojovníků č. p. 1892 v Táboře. 

17:23
Technický zásah – Kropení fotbalového hřiště v Písecké ulici v Bechyni zajistila jednotka SDH obce Bechyně. 

Úterý 13. 7.

6:46
Technický zásah – V Hanojské ulici v domě s č. p. 2833/7 v Táboře zastavili hasiči z centrální stanice hlavní rozvod z důvodu protékající vody v jednom z bytů. 

15:20
Technický zásah – Sršní hnízdo odstranili z kuchyně letního dětského tábora u obce Val profesionální hasiči ze stanice Soběslav. 

Středa 14. 7.

1:09
Dopravní nehoda – Za obcí Opařany směrem na Srlín došlo po nárazu o strom z roztržení pravé strany tahače značky Man a rozsypání převážejícího nákladu na vozovku v délce cca 150 metrů. Profesionální jednotka z CPS Tábor si přes operační středisko vyžádala na pomoc při úklidu SÚS Tábor. Vysypaný náklad náhradních dílů na osobní automobily byl uložen na okraji vozovky a bude odvezen náhradním vozem. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 
14:07
Požár – Samovznícení znečištěných textilií v kontejneru bylo příčinou vzniku požáru v průmyslovém podniku v Plané nad Lužnicí. Lokalizaci i likvidaci požáru provedli zaměstnanci firmy před příjezdem jednotky z CPS Tábor. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

20:28
Technický zásah – Monitoring při svařování kolejí zajistila v obci Chotoviny profesionální hasiči HZS SŽDC.
Čtvrtek 15. 7.

8:28
Planý poplach – K údajnému požáru trávy u hřbitova v obci Ratibořské Hory vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor. Na místě se ukázalo, že se jedná o hlídané pálení chvojí na zahradě. 

9:43
Technický zásah – Strom spadlý na silnici č. 137 odklidili u obce Blanice profesionálové z CPS Tábor. 

17:05
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila dohašení doutnajícího železničního pražce na nádraží v Bechyni. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--. V průběhu zásahu na místo vyjela také jednotka HZS SŽDC, hasiči SDH se v 17:33 hodin vrátili na základnu.

16:32
Technický zásah – Na žádost starosty obce Veselí nad Lužnicí zajistila místní dobrovolná jednotka čištění komunikace. 

19:20
Dopravní nehoda – Na křižovatce silnici č. 122 a 135 se střetly dva osobní automobily. Protipožární opatření, opatření proti úniku provozních látek a úklid vozovky provedla jednotka SDH obce Bechyně. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.
Pátek 16. 7.

7:34
Technický zásah – Automobilový jeřáb jednotky HZS SŽDC byl použit ve Veselí nad Lužnicí k překládce břemen.

18:09
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně doplňovala vodu do zásobníků pro potřeby zvlažování městského hřiště. 

Sobota 17. 7.

9:44
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR byla vyslána profesionální jednotka z CPS Tábor k letišti v Bechyni dopravní nehodě tří osobních automobilů. V době příjezdu požární jednotky byly cestující osoby mimo vozidlo, ZZS zde již nezasahovala. Dva vozy byly poškozeny lehce, neunikaly z nich žádné provozní kapaliny a stály mimo vozovku. Třetí auto – VW Golf – zůstal stát na vozovce a vytékal z něj motorový olej. Hasiči u vozu odpojili autobaterii, místo na silnici zasypali sorbentem a po naložení vozu na vůz odtahové služby provedli úklid komunikace. 

21:18
Technický zásah – Na silnici č. 29 za obcí Opařany ve směru na Písek odstraňovali hasiči z CPS Tábor spadlý storm 

Neděle 18. 7.

Zásahy spojené s bouřkou a silným větrem:

- 2:08 hodin
Profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Bechyně vyjela do letního tábora ve Hvožďanech, kde vlivem silného deště došlo k údajnému stržení lávky přes potok oddělující tábor na dvě části. V táboře bylo cca 30 lidí, velitel zásahu rozhodnul, že evakuace není nutná – voda rychle opadává. Se správcem tábora bylo dohodnuta možnost nouzového ubytování ve výše položených chatkách, motorová vozidla byla přemístěna do vyšších poloh. Poté profesionální jednotka odjela na základnu a jednotka SDH zůstala dále pro monitoring. Po opadnutí vody bylo zjištěno, že ke stržení lávky nedošlo, pouze voda tekla přes lávku. Jednotka SDHO Bechyně se po 4. hodině ranní vrátila na základnu.

- 10:28 hodin
spadlý strom u obce Orlov (JSDHO Jistebnice)

15:12
Únik nebezpečných látek – Olej, který vytekl z osobního automobilu Škoda Favorit, vyčistila ze silnice v Bydžovské ulici v Plané nad Lužnicí jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí.

18:33
Požár – Dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic Tábor a Soběslav a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Veselí nad Lužnicí likvidovali požár skládky v k. ú. obce Roudná. Jednalo se o skládku komunálního odpadu, která hořela na ploše cca cca 50 m2. Zasahující jednotky prováděli ve spolupráci s povolanými bagry hasební práce, dohašování všech ohnisek a ochranu okolí před požárem. Lokalizaci požáru velitel zásahu nahlásil na operační středisko okolo půlnoci, v 7:41 hodin ráno bylo požářiště předáno správci s tím, že musí po dobu 12 hodin provádět dohled. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové.
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