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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 26. 7. do 1. 8. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 26. 7.
8:41
Technický zásah – V Kubatově ulici č. p. 1537/16 v Českých Budějovicích se slaněním z vyššího patra dostala do bytu, ve kterém byl zapnutý plynový vařič, profesionální jednotka hasičů z centrální stanice. 

8:43
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v Zahradní ulici č. p. 272/21 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

12:29
Požár – K ohlášenému kouři z bytu v 6. patře panelového domu č. p. 1342/43 v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích vyjely osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice. Jednotka byla na místě sousedy informována, že v bytě bydlí muž upoutaný na invalidní vozík. Hasiči započali s otevíráním bytu, majitel však dveře otevřel sám. Kouř z oken pocházel ze spáleného jídla na sporáku, které ale majitel bytu uhasil sám. Na místo byla povolána také ZZS a Policie ČR. 
15:11
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela na Strakonickou ulici v Českých Budějovicích, kde došlo ke střetu trolejbusu a kamiónu. Hasiči zajistili posyp uniklé chladící kapaliny a úklid vozovky od střepů. U nehody byla přítomna Policie ČR.

18:42
Dopravní nehoda – Další úklid vozovky eviduje tatáž jednotka na výjezdu z Českých Budějovic ve směru na Český Krumlov. Zde hasiči vyčistili z vozovky skvrnu o rozměrech cca 100 x 0,5 metrů. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

22:06
Dopravní nehoda – Třetí úklid po dopravní nehodě eviduje jednotka z PS Suché Vrbné v Husově ulici u domu seniorů U Hvízdala v Českých Budějovicích.

Úterý 27. 7.

9:20
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné byli vysláni k úklidu po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly v obci Stěpánovice. Jednotka zajistila vozy proti požáru a úniku látek a provedla úklid komunikace. 

9:37
Planý poplach – K údajnému požáru v objektu firmy Robert Bosch, s. r. o. v ulici Roberta Bosche v Českých Budějovicích vyjela osádka Camivy ze stanice České Budějovice. Jednalo se o planý poplach.

15:29
Technický zásah – Profesionálové HZSP SŽDC zasahovali v železniční stanici Hluboká nad Vltavou, kde došlo k závadě na elektroinstalaci.

16:02
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici vedoucí z Týna nad Vltavou do Českých Budějovic se v prostoru před JE Temelín střetly osobní vozy Audi A6 a Škoda Favorit. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, jež byli sanitkami převezeny do nemocnice.K nehodě vyjeli profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou, kteří provedli odpojení autobaterií, zasypali uniklé provozní kapaliny sorbentem a do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka PO vrátila zpět na základnu. 

16:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice, kteří zasahovali ve Větrné ulici č. p. 917/4 v Českých Budějovicích.

21:21
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo profesionální jednotku ze stanice Trhové Sviny k obci Otěvěk, kde došlo k dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných. Hasiči po příjezdu na místo zjistili, že řidička havarovaného vozu Škoda Octavia je po nárazu do stromu již mimo vůz v péči ZZS. Hasiči otočili auto zpět na kola, zajistili jej proti požáru odpojením akumulátoru a po domluvě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Středa 28. 7.

8:01
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla v obci Dynín překládku kolejnic. 

Čtvrtek 29. 7.

0:32
Únik nebezpečných látek – Za přítomnosti Policie ČR zasahovali profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou ve svém městě na náměstí Mládeže, kde došlo k úniku pohonných látek z provrtané nádrže vozu. Hasiči otvor utěsnili a vozovku vyčistili pomocí sorbentu.

9:05
Technický zásah – Zabouchnuté dveře, za kterými se nacházelo malé dítě, otevřeli v ulici Ve Školkách č. p. 959 v Hluboké nad Vltavou profesionální hasiči z CPS České Budějovice. 

20:11
Technický zásah – Technický zásah provedla na žádost Policie ČR v obci České Budějovice v ulici U Sirkárny profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.

Pátek 30. 7.

8:21
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Trhové Sviny zajistili v Borovanech v Hlubocké ulici č. p. 596 nouzové otevření dveří bytu.

10:23
Únik nebezpečných látek – V Suchomelské ulici v Čeksých Budějovicích zasahovali profesionálové z PS Suché Vrbné, kteří provedli úklid vozovky od uniklé brzdové kapaliny. 

12:35
Technický zásah – Zabouchnutý osobní automobil, ve kterém bylo malé dítě, otevřeli v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. 

13:44
Únik nebezpečných látek – Na kruhovém objezdu u Globusu v Českých Budějovicích čistili profesionálové z PS Suché Vrbné olejovou skvrnu o délce cca 5 metrů. 

17:27
Technický zásah – V obci Planá u domu č. p. 22 likvidovala stejná jednotka roj nebezpečného hmyzu.

Sobota 31. 7.

9:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnutý sporák, provedli v ulici U Trojice č. p. 640/28 v Českých Budějovicích profesionálové z centrální stanice. 

19:49
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela tatáž jednotka k Jiráskově mostu v Českých Budějovicích, kde z nafukovacího člunu vylovila utonulou osobu. 

Neděle 1. 7.

8:56
Technický zásah – Jednotka SDH obce Zliv odstranila ve své obci v ulici U Pacáku nebezpečný hmyz. 
14:40
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali hasiči z centrální stanice v Bezdrevské ulici č. p. 1025/27 v Českých Budějovicích.

16:35
Planý poplach – Na poplach elektrické požární signalizace vyjela jednotka z centrální stanice do firmy Viscofan CZ, s. r. o. v ulici Antala Staška v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.

16:35
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zasahovala na dětském táboře u obce Chlumec, kde likvidovala roj nebezpečného hmyzu.

18:04
Technický zásah – Operační středisko HZS vyslalo osádku automobilového jeřábu ze stanice České Budějovice do obce Vlkov, kde u jednoho z domů sjela do příkopu sanitka. K zásahu vyjela také jednotka SDH obce Neplachov, která před příjezdem jeřábu sanitku zajistila proti převrácení pomocí lana a navijáku. Pro pacienta na místo přiletěl vrtulník LZS. Po příjezdu jeřábů se zasahujícím hasičům podařilo sanitku vyprostit zpět na vozovku. 

18:52
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, která se stala u obce Dobrovská Lhota vyjela profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Jednalo se o nehodu motocyklu, jehož řidič nezvládnul zatáčku. V okamžiku příjezdu hasičů byl zraněný řidič v péči lékařky, která zrovna projížděla okolo. Jednotka HZS neprováděla žádné práce. 

22:34
Technický zásah – V Otakarově ulici v Českých Budějovicích asistovala profesionální jednotka z centrální stanice při zásahu Policie ČR. Příslušníci Policie ČR vyjednávali s pachatelem, který byl na střeše domu. Hasiči nakonec nezasahovali, pachatel slezl sám.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 26. 7.

12:58
Požár – Do ulice 1. máje v Kaplici k domu č. p. 768 vyslalo operační středisko k ohlášenému požáru bytu profesionální jednotky ze stanice Kaplice a Český Krumlov a zároveň sirénami svolalo dobrovolné jednotky obcí Kaplice a Benešov nad Černou. Dle ohlašovatelů šlehaly z okna bytu ve 3. patře plameny. Hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o požár záclon, který se rozšířil i na nejbližší vybavení pokoje. Požár byl zasahujícími lokalizován v 13:18 hodin, o půl hodiny později velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.

Úterý 27. 7. Bez událostí

Středa 28. 7.

15:05
Technický zásah – Pomoc při naložení pacienta poskytla po ZZS v Horské ulici č. p. 20 v Kaplici jednotka místních profesionálních hasičů.

17:14
Technický zásah – Jednotka SDH obce Přední Výtoň zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

17:41
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru kůlny v obci Bujanov. Operační středisko vyslalo k zásahu profesionály ze stanice Kaplice a jednotky SDH obce Malonty. Hasiči požár zcela zlikvidovali v 18:48 hodin. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. 

18:15
Technický zásah – V obci Herbertov havaroval osobní automobil, který při průjezdu přes železniční přejezd dostal smyk a zůstal zpola nad řekou. Následky nehody vyjely odstranit jednotka SDH obce Vyšší Brod a profesionálové z PS Frymburk. Ti nakonec nezasahovali, vytažení auta zpět na silnici zvládli sami dobrovolní hasiči. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nedošlo k žádnému znečištění vodního toku.
Čtvrtek 29. 7.

10:31
Dopravní nehoda – V obci Loučovice zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů, která zde odstraňovala následky dopravní nehody. 

10:59
Dopravní nehoda – Další dopravní nehodu řešily osádky rychlého zásahového automobilu a automobilového jeřábu u obce Plešovice, kde havaroval osobní automobil Škoda Octavia. Vůz skončil zcela mimo vozovku, zasahující hasiči u něj nezjistili žádný únik provozních látek. Jednotka auto zabezpečila proti požáru a vyzvedla jej zpět na silnici. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

11:07
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě motocyklu provedla v obci Rožmberk nad Vltavou jednotka SDH obce Vyšší Brod. 

16:30
Únik nebezpečných látek – V Omlenické ulici v Kaplici zajistili na žádost Policie ČR místní profesionální hasiči úklid vozovky od cca 50 litrů hydraulického oleje.
Pátek 30. 7.

12:11
Požár – Osádky dvou cisteren a automobilová plošina ze stanice Český Krumlov, cisterna ze stanice Frymburk a cisterna z jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Větřní vyjely po poledni do Rožmberské ulice ve Větřní k ohlášenému požáru budovy.  Na místě hasiči zjistili, že se jedná o dvoupatrový obytný dům, který byl dle slov velitele zásahu zcela zasažen požárem. Na místě již zasahovala Zdravotnická záchranná služba, jež ošetřovala zraněné. Někteří z nich byli odvezeni sanitkami do nemocnice. Všechny osoby opustily budovu před příjezdem jednotek PO, nikdo hasiči nemuseli evakuovat. Ve 12:50 hodin byla na operační středisko ohlášena lokalizace, požár byl zcela pod kontrolou. Likvidace požáru nastala krátce před půl třetí odpolední. Výše vzniklé škody je předběžně Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí také Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí s benzínem a zápalkami. 
Sobota 31. 7.

16:01
Záchrana osoby – Ve spolupráci se ZZS vytáhli hasiči z CPS Český Krumlov u obce Stachova Lhota z řeky tonoucího. 

20:49
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v Polní ulici č. p. 244 v Křemži profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Neděle 1. 7.

4:25
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru dvou velkokapacitních kontejnerů, které hořely na sídlišti Špičák v Českém Krumlově. Požár likvidovala osádka cisterny z centrální stanice, uhašení hlásil velitel zásahu v 4:44 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. 

8:34
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky zajistila v Široké ulici č. p. 74 v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní požární stanice. 

21:45
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Bujanov profesionální jednotka z PS Kaplice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 26. 7.

2:55
Planý poplach – Do obce Studená do Družstevní ulice č. p. 337 vyjela profesionální jednotka z PS Dačice a jednotka SDH obce Studená k ohlášenému požáru bojleru. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach. 

3:54
Únik nebezpečných látek – Přibližně 300 litrů nafty uniklo z proražené nádrže kamiónu do kanalizace města Dačice. O události byl informován starosta města, firma ČEVAK, Česká inspekce životního prostředí, k zásahu vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice. Hasiči přečerpali z nádrže zbylou naftu, voda z kanalizace byla svedena do čističky odpadních vod. Další případné čištění proběhne bez účasti jednotky HZS. 

16:51
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního automobilu zajistila u obce Velký Pěčín profesionální jednotka z PS Dačice. Hasiči provedli zametení střepů a plastů a pomohli s naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby.

Úterý 27. 7. Bez událostí

Středa 28. 7.

16:48
Technický zásah – Vynesení pacienta z domu do sanitky zajistila v obci Nítovice č. p. 18 profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. 

17:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená provedla u své obce odklizení spadlého stromu z vozovky. 

18:58
Technický zásah – V ulici 5. května č. p. 106 v Lužnici nad Lužnicí zasahovali místní dobrovolní hasiči, kteří zde odstranili roj nebezpečného hmyzu.

19:03
Dopravní nehoda – Úklid místa po dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Fabia, který havaroval v Třeboni, zajistila místní profesionální jednotka. Havarovaný vůz ležel na boku, hasiči u něj odpojili akumulátor a vrátili se na základnu.

Čtvrtek 29. 7.

12:27
Dopravní nehoda – V obci Dačice v Jemnické ulici provedli hasiči z místní požární stanice úklid vozovky od uniklých provozních látek.

Pátek 30. 7.

10:14
Technický zásah – V domě č. p. 1075 na Sládkově kopci v Jindřichově Hradci provedli místní profesionální hasiči odstranění roje nebezpečného hmyzu.

10:28
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči z jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí dveře bytu v Nádražní ulici v Lomnici nad Lužnicí. 

10:41
Technický zásah – Spadlý strom odklidili z komunikace u obce Stráž nad Nežárkou ve směru na Pístinu dobrovolní hasiči obce Stráž nad Nežárkou.
12:16
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec pomohla v obci Velký Ratmírov s transportem pacienta do sanitního vozu ZZS. 

13:31
Technický zásah – Malé dítě, které se zabouchlo v koupelně bytu v domě č. p. 174 na nám. Míru v Jindřichově Hradci, vysvobodili profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

19:20
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Jarošova nad Nežárkou do Zdešova zasahovali profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec, kteří zde likvidovali následky dopravní nehody osobního automobilu. Když jednotka přijela na místo, byly obě zraněné osoby již ošetřovány ZZS. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek. 

Sobota 31. 7.

7:57
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí odklidila u obce Klec z vozovky spadlý strom.

11:10
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsali profesionálové z centrální stanice, kteří zasahovali v Jindřichově Hradci na nábřeží Ladislava Stehny. 

14:02
Technický zásah – Společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS zasahovali dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí v obci Dvory nad Lužnicí u osoby, která vyhrožovala sebevraždou. Osoba byla pod vlivem drog a nakonec byla odvezena Policií ČR. Hasiči nezasahovali. 

14:28
Technický zásah – K obci Šimanov byla vyslána profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec, aby zde provedla monitoring úniku neznámé látky na hladinu řeky. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o tři plechové sudy s odpadovou vodou. 
18:28
Technický zásah – V Mukově ulici č. p. 109 v Jindřichově Hradci evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu se zavřeným psem.

Neděle 1. 7.

11:55
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na dětském táboře u obce Tokániště jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. 

15:34
Záchrana osoby – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Chlum u Třeboně vyjely i s motorovým člunem do kempu Kapřík, kde byla nahlášena topící se osoba. Hasiči topícího se vytáhli na břeh a okamžitě předali zdravotníkům ZZS. Na místo přiletěl také vrtulník Letecké záchranné služby. 

20:25
Dopravní nehoda – Úklid olejových úkapů provedla po střetu osobního a nákladního automobilu u obce Břilice profesionální jednotka z PS Třeboň.

Územní odbor Písek

Pondělí 26. 7.

12:50
Technický zásah – V objektu vrátnice průmyslového podniku v ulici U Vodárny č. p. 1506 v Písku zajistili místní profesionální hasiči odstranění hnízda nebezpečného hmyzu.

13:34
Technický zásah – Stejný zásah provedla jednotka SDH obce Lašovice ve dvou objektech rekreačního zařízení Radava.

16:00
Technický zásah – Na silnici č. 29 v obci Podolí I zasahovali profesionálové z PS Milevsko, kteří zde čistili vozovku od rozlité nafty. Zásah byl ukončen v 16:44 hodin.

Úterý 27. 7. Bez událostí

Středa 28. 8.

0:28
Požár – Dva osobní automobily značek Škoda Felicia a Škoda 120 hořely v ulici Kpt. Nálepky v Milevsku. K zásahu vyjely osádky dvou cisteren z místní požární stanice. Hasiči dostali požár pod kontrolu sedm minut po svém příjezdu, úplná likvidace požáru nastala v 0:41 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 80 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 800 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
6:48
Požár – K dalšímu požáru došlo v obci Oslov, kde před obchodem hořel nákladní automobil Tatra 815. Zasahující hasiči požár uhasili v 7:23 hodin, poté pracovali na likvidačních činnostech, protože z kamiónu unikala hydraulická kapalina. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na turbodmychadlu v motoru vozu. Škoda činí Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. U požáru hasiči spolupracovali s příslušníky Policie ČR. 
Čtvrtek 29. 7.

18:15
Dopravní nehoda – V ulici Přátelství č. p. 2367 v Písku provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

23:07
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela na silnici E 49 k odbočce na Semice profesionální jednotka z CPS Písek. V okamžiku příjezdu hasičů v havarovaném osobním voze již nikdo nebyl. Hasiči zajistili místo nehody, u vozu odpojili akumulátor a provedli úklid komunikace. 

Pátek 30. 7. Bez událostí

Sobota 31. 7.

10:35
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 za obcí Předotice provedla jednotka z CPS Písek úklid vozovky po dopravní nehodě motocyklu Jawa. V době příjezdu hasičů na místě události již nikdo nebyl, hasiči provedli úklid a vrátili se na základnu.

11:02
Technický zásah – Odstranění hnízda sršňů zajistili na letním táboře u obce Pohoří profesionální hasiči z CPS Písek.

Neděle 1. 7.

9:55
Technický zásah – V ulici Na Pěníku č. p. 429 v Písku hasiči z místní centrální stanice evidují nouzové otevření dveří bytu.

16:45
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u obce Protivín byla projíždějícím vlakem sražena osoba. K události vyjeli profesionálové z jednotky HZSP SŽDC České Budějovice a z CPS Písek, kteří nakonec nezasahovali. Zraněná osoba byla Záchrannou zdravotnickou službou odvezena do nemocnice, provoz na trati byl obnoven v 18:13 hodin. 

19:32
Požár – Škoda ve výši Kč 2 000,-- vznikla po požáru kontejneru v obci Myslín. Likvidaci požáru provedli v 20:06 dobrovolní hasiči obce Milovice. Uchráněné hodnoty činí Kč 40 000,--, příčina vzniku požáru nebude dále šetřena.

20:25
Únik nebezpečných látek – Z osobního automobilu značky Opel Corsa unikl v Písku na hlavním tahu do Českých Budějovic u obchodního centra Obi olej. Vyčištění vozovky zajistila profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 26. 7.

6:20
Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů, při které nebyl nikdo zraněn, odstranila u obce Bělá jednotka SDH obce Nová Pec. 
11:27
Technický zásah – Pomoc se zajištěním osoby se sebevražednými úmysly poskytli příslušníkům Policie ČR ve Vimperku místní profesionální hasiči. Paní byla Policií ČR zachycena.

17:11
Planý poplach – Jednotka profesionálů z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Vlachovo Březí provedla monitoring kouře z lesa u obce Chlumany. Jednalo se o nenahlášené pálení.

Úterý 27. 7.

19:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí zasahovala na žádost starosty na koupališti a dětském hřišti ve Vlachově Březí, kde odstraňovala nebezpečný hmyz.

Středa 28. 7.

9:16
Dopravní nehoda – Do obce Lhenice vyjela profesionální jednotka z CPS Prachatice k dopravní nehodě dvou osobních automobilů Škoda Octavia a Lada. Nehoda byla původně ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob, hasiči nakonec nezasahovali vůbec. Nehrozilo zde žádné bezprostřední nebezpečí.

Čtvrtek 29. 7.

9:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lhenice zajistila ve své obci dovoz vody. 

11:10
Technický zásah – V Luční ulici č. p. 499 ve Vimperku zasahovali u nouzového otevření dveří profesionální hasiči z místní požární stanice. 

12:06
Technický zásah – Profesionálové HZS SŽDC provedli technický zásah – plnění vozy v Nádražní ulici v Prachaticích.

Pátek 30. 7.

8:35
Únik nebezpečných látek –  Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje, že v podniku Madeta v Prachaticích došlo krátce po půl deváté k úniku čpavku. Ze zásobníku na 1 000 litrů uniklo přibližně 40 litrů, z toho asi 10 litrů do ovzduší a 30 litrů zůstalo v odkapovém barelu pod zásobníkem. Ještě před příjezdem hasičů samovolně opustilo zasažený prostor  60 zaměstnanců, jedna osoba se nadýchala a musela být ošetřena zdravotníky ZZS. K likvidaci vyjeli profesionální hasiči ze stanice Prachatice, kteří uzavřeli přívod do zásobníku a prováděli srážení oblaku čpavku proudy vody. O události byl informován starosta Prachatic, na místo se dostavil pracovník krizového řízení Městského úřadu v Prachaticích a také Policie ČR, která zajistila informování obyvatel v blízkých domech, aby uzavřeli okna. Situace rozhodně není dramatická, a to především z toho důvodu, že v místě panovalo bezvětří a oblak se nešířil dále. Okolo 10. hodiny začaly jednotky HZS místo zásahu opouštět. Skrápění pak bylo zajištěno samoskrápěcím systémem jímky. Na místě zůstal pouze jediný příslušník HZS, který ve spolupráci s Policií ČR provádí měření koncentrací ovzduší. Pro dekontaminaci si firma Madeta povolala speciální dekontaminační firmu. 

11:22
Dopravní nehoda – V obci Bohumilice došlo k dopravní nehodě, při které do kamiónu narazil motorkář. K zásahu byli vysláni se dvěma vozy profesionální hasiči ze stanice Vimperk. V okamžiku jejich příjezdu na místo nehody, prováděla ZZS resuscitaci řidiče motorky. Jednotka HZS provedla zajištění místa nehody i obou vozidel a nehodu předala Policii ČR. 

15:03
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Prachatice vyjela k obci Nicov, kde byl ohlášen kouř z lesa. Hasiči průzkumem uvedeného místa zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení klestu.

15:51
Dopravní nehoda – Jedna osoba utrpěla zranění při dopravní nehodě, která se stala v Pražské ulici v obci Vlachovo Březí. K zásahu vyjela profesionální jednotka z CPS Prachatice. Zraněnou osobu nemuseli hasiči vyprošťovat, byla již v péči ZZS. Jednotka provedla pouze zajištění vozu. V 18:27 hodin se hasiči vrátili na místo podruhé k provedení likvidačních prací – úklidu vozovky od uniklých provozních látek a odtahu havarovaného vozu.
Sobota 31. 7.

1:11
Dopravní nehoda – U obce Chlumany došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Když na místo dorazili profesionální hasiči z CPS Prachatice, byly tři zraněné osoby již ošetřovány ZZS. Jedna osoba z místa nehody utekla. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a zároveň pomohli s hledáním uteklého. Ten se po chvíli vrátil k nehodě sám. Po odvezení zraněných hasiči provedli úklid místa nehody. 

Neděle 1. 7.

10:08
Technický zásah – V obci Miřetice č. p. 3 odstranila dobrovolná jednotka obce Vacov roj nebezpečného hmyzu.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 26. 7.

14:01
Technický zásah – Dodávku vody zajistila v obci Číčenice profesionální jednotka HZS SŽDC České Budějovice. 

18:41
Technický zásah – V Zahradní ulici č. p. 863 ve Strakonicích zůstal za dveřmi koupelny uvězněný malý chlapec. Otevření dveří zajistila profesionální jednotka z CPS Strakonice. 

20:08
Technický zásah – Odstranění hnízda nebezpečného hmyzu provedli v letním dětském táboře ve Skočicích profesionálové z PS Vodňany.

Úterý 27. 7.

13:19
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zasahovala v obci Číčenice, kde zajišťovala dodávku vody do postřikovače.

Středa 28. 7.

12:36
Dopravní nehoda – U parkoviště u železničního přejezdu Libějovice havarovaly osobní automobily Opel Astra a Škoda Fabia. Při nehodě z vozu unikly provozní látky, které hasiči z PS Vodňany zasypali sorbentem. Po úklidu vozovky od zbytků vozidel a odtlačení poškozených vozů na parkoviště se jednotka vrátila na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
22:55
Technický zásah – Na žádost Městské policie Strakonice vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice do ulice 5. května ve Strakonicích k odchytu papouška. Papoušek seděl na větvi stromu ve výšce cca 5 metrů. Majitelka tvrdila, že v noci nelétá. Hasiči přistavili ke stromu nastavovací žebřík, papoušek odletěl a dále se ho nepodařilo nalézt. Jednotka uklidila žebřík a vrátila se na základnu.
Čtvrtek 29. 7. Bez událostí
Pátek 30. 7.
19:32
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela k obci Katovice, kde na železniční trati došlo ke sražení a úhynu sedmi kusů skotu. Jednotka pracovala na zprovoznění trati až téměř do půlnoci. 

Sobota 31. 7.

8:12
Technický zásah – Asistenci při pálení včelstev zajistila v obci Drahonice místní dobrovolná jednotka. 

15:21
Technický zásah – Dveře bytu, ze kterého vytékala voda do spodních pater, otevřeli v Mlýnské ulici č. p. 1065 ve Strakonicích místní profesionální hasiči. 
Neděle 1. 7.

23:51
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Strakonice otevřela na žádost Policie ČR dveře bytu v Bavorově ulici č. p. 306 v Strakonicích.

Územní odbor Tábor

Pondělí 26. 7.

18:23
Záchrana osoby – Jednotka profesionálů z PS Soběslav vyjela s cisternou a člunem na jez Čejnov mezi Dráchovem a Soběslaví, kde byla hlášena tonoucí osoba. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že vodák je již z vody venku a mimo jakékoli ohrožení. 

20:07
Technický zásah – V letním táboře Červený mlýn u Hvožďan zasahovali dobrovolní hasiči obce Bechyně, kteří provedli odstranění hnízda nebezpečného hmyzu.

Úterý 27. 7.

1:15
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjeli do Lidické ulice č. p. 2355 v Táboře místní profesionální hasiči. Nakonec nezasahovali, majitel otevřel sám.

8:45
Technický zásah – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu dvou osobních automobilů v Sezimově Ústí. Úklid po střetu zajistila profesionální jednotka z CPS Tábor. 
11:14
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanie v Třebízského ulici č. p. 913 v Táboře. 

12:49
Dopravní nehoda – Na silnici č. 3 mezi městy Sezimovo Ústí a Planá nad Lužnicí zasahovali profesionální hasiči z CPS Tábor, kteří zde provedli vyčištění vozovky od nafty po dopravní nehodě kamiónu. Zásah byl ukončen krátce po 13. hodině. 

16:26
Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky mezi obcemi Roudná a Doubí profesionální jednotka z PS Soběslav. 

16:32
Záchrana osob – Dvě osoby a psa zachránili ze zaseknutého výtahu v domě č. p. 3085 v Janáčkově ulici v Táboře místní profesionální hasiči.

Středa 28. 7.

17:30
Technický zásah – Odstranění sršního hnízda, které bylo za skleněnou výplní vedle okna dětského pokoje bytu v Havanské ulici č. p. 2815/15 v Táboře, provedli místní profesionální hasiči.

19:14
Technický zásah – Nouzové otevření bytu si připsala tatáž jednotka na náměstí Přátelství č. p. 2801/2 také v Táboře. 

20:00
Požár – Doutnající odpadky v plechovém kontejneru stojícím v Moskevské ulici v Táboře uhasili během několika minut profesionálové z místní centrální stanice. Při požáru nevznikla žádná škoda, na místě byla přítomna Policie ČR.

Čtvrtek 29. 7.

15:38
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav a jednotka SDH obce Bechyně vyjely do obce Hlavatce, kde byl ohlášen požár obytného domu. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o požár balíku slámy v půdním prostoru domu, který byl již lokalizován před příjezdem jednotek. Likvidaci požáru velitel zásahu ohlásil v 16:05 hodin. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí se zapalovačem.

Pátek 30. 7.

16:04
Technický zásah – U obce Přehořov odklidila místní jednotka SDH z vozovky spadlý strom.

Sobota 31. 7.

11:05
Únik nebezpečných látek – Do Havanské ulice v Táboře byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice k úniku pohonných látek z osobního automobilu. Na místě hasiči zjistili, že jde o vyteklý benzín po krádeži z nádrže vozu Škoda Felicia. Hasiči provedli vyčištění komunikace a vrátili se na základnu. U zásahu spolupracovali v Policií ČR. 

12:32
Technický zásah – Kyvadlovou dopravu vody pro zajištění požární soutěže prováděla v obci Řepeč místní dobrovolná jednotka. 

18:58
Technický zásah – V rekreační osadě Špačkův mlýn u Soběslavi evidují hasiči z PS Soběslav likvidaci roje nebezpečného hmyzu.

Neděle 1. 7.

9:18
Technický zásah – Zajištění plavecké části Táborského triatlonu provedla na Jordánu jednotka SDH obce Tábor. 

13:57
Technický zásah – Odstranění roje sršňů zajistila v obci Košice č. p. 230 profesionální jednotka ze stanice Soběslav. 

20:17
Únik nebezpečných látek – V Herlošově ulici v Táboře zasahovali místní profesionálové z osobního automobilu, ze kterého unikal olej. Hasiči pod auto instalovali záchytnou nádobu a znečištěnou vozovku vyčistili pomocí sorbentu. Hasiči u zásahu spolupracovali s Městskou policií Tábor.
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