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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 30.8. do 5.9.2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 30.8.2010
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 08:09 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter na úklid po dopravní nehodě v obci České Budějovice, ul. Ledenická. Návrat poslední jednotky v 08:42 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 10:01 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter na odstranění nebezpečného hmyzu v obci České Budějovice, ul. Žerotínova. Návrat poslední jednotky v 11:37 hod.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 15:42 hod. vyjela na žádost ZZS jednotka PS České Budějovice s technikou CAS 20 – Scania, TA 2 – MB Sprinter a VA - Nissan Patrol k dopravní nehodě v obci České Budějovice, České Vrbné. Návrat poslední jednotky v 18:40 hod.

DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 17:07 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou CAS 20 – Scania a VA - Nissan Patrol na dopravní nehodu v obci České Budějovice 2. Návrat poslední jednotky v 17:25 hod.

Úterý 31.8.2010
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 08:05 hod. vyjela jednotka stanice Třeboň s technikou AP 27 - T 148 na odstranění spadlého stromu v obci Spolí. Návrat poslední jednotky v 11:49 hod.

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 10:19 hod. vyjela jednotka stanice Č. Budějovice s technikou CAS 20 – Scania a Nissan Patrol na požár plastového kontejneru v obci České Budějovice, ul. Josefy Kolářové. Návrat poslední jednotky v 11:00 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 12:22 hod. vyjela jednotka stanice Č. Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter k odstranění nebezpečného hmyzu v obci České Budějovice, ul. B. Němcové. Návrat poslední jednotky v 13:07 hod.

PP - PLANÝ POPLACH - ČB
 V 14:24 hod. vyjela jednotka stanice Č. Budějovice s technikou Nissan Patrol a CAS K25 - L 101 k požáru na Výstavišti České Budějovice a.s. Na místě zásahu jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach. Návrat poslední jednotky v 14:58 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 15:20 hod. vyjela jednotka stanice Č. Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter na otevření bytu do obce Boršov nad Vltavou, část Poříčí, ul. Na Výsluní. Návrat poslední jednotky v 16:18 hod.

DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 16:02 hod. vyjela jednotka stanice Týn nad Vlt. s technikou STEYR TLF na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Chvalešovice. Návrat poslední jednotky v 16:58 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 20:20 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. Branišovská. Jednotka provedla úklid vozovky po DN a ve 22:11 hod. se vrátila na základnu.

Středa 1.9.2010
ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT - UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝTAH - ČB
V 02:56 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou TA - 2 MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. Labská, na vyproštění osoby z výtahu. Návrat jednotky v 03:38 hod.

PP - PLANÝ POPLACH - ČB
V 08:40 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou CAS 20 - Scania v obci České Budějovice, Husova tř., na ohlášenou olejovou skvrnu na řece Vltavě. Na místo události byla povolána i PČR. Po příjezdu na místo zásahu jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach a v 09:23 hod. se vrátila na základnu.

P - NÍZKÉ BUDOVY - ČB
V 09:00 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou CAS 20 – Scania v obci Roudné, ulice Zahradní, na požár dveří na stavbě rodinného domu. Předběžně vyčíslená škoda je ve výši 40.000 Kč, uchráněné hodnoty 100.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. Návrat jednotky v 09:48 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 09:44 hod. vyjela jednotka stanice Suché Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter v obci České Budějovice, ulice Plavská, na odstranění nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 12:51 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 11:25 hod. vyjela jednotka stanice Suché Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic, ulice Zacharova, na odstranění nebezpečného hmyzu v prostoru MŠ a ZŠ. Návrat jednotky v 12:27 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
Ve 12:42 hod. vyjela jednotka stanice Křemže s technikou CAS K25 k odstranění prasklé větve nad vozovkou u obce Slavče. Návrat jednotky v 13:17 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 16:30 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou RZA 2 - Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ulice Budivojova, na otevření bytu na žádost ZZS. Policie ČR na místě. Návrat jednotky v 17:08 hod.

Čtvrtek 2.9.2010

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 01:54 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou TA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Rudolfovská, na dopravní nehodu 1OA. Návrat jednotky ve 02:34 hod.


TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 10:29 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou CAS 20-Scania do obce České Budějovice, ulice Pražská tř., na snesení pacienta pro ZZS. Návrat jednotky v 10:51 hod.
POŽÁR – PLASTOVÉHO KONTEJNERU - ČB
V 19:35 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou CAS 20 - Camiva, RZA 2 - Mercedes Sprinter a VA - Nissan Patrol v obci České Budějovice, ulice J. Bendy, na požár odpadu u popelnic. Předběžně vyčíslená škoda na plastovém kontejneru je 4.500,- Kč. Návrat poslední jednotky v 20:56 hod.
Pátek 3. září

7:06
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné provedla na křižovatce ulic Mánesova a Čechova v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. 

8:27
Technický zásah – V Českých Budějovicích v ulici U Lávky zajistila jednotka hasičů z centrální stanice padesátilitrový sud s neznámou látkou. Pomocí odběrného zařízení hasiči odebrali vzorek látky a zjistili, že se jedná o motorový olej. O výsledcích byla informována hlídka Městské policie České Budějovice, která zajistila likvidaci látky. 

8:29
Technický zásah – V obci Vyšné provedli profesionální hasiči jednotky SŽDC České Budějovice asistenci při svařování. 

14:32
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli zdravotníkům ZZS v Hlinecké ulici č. p. 718 v Týně nad Vltavou místní profesionální hasiči.

21:44
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě si připsali hasiči ze stanice Suché Vrbné na křižovatce ulic Mánesova a F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích.

23:12
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovala na silnici vedoucí z Českých Budějovic do Branišova profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Podle původního ohlášení se jednalo o nehodu s vyproštěním, oba lehce zranění řidiči však svá vozidla opustili před příjezdem jednotky. Hasiči odpojili u havarovaných vozů akumulátory a vrátili se na základnu. U nehody jednotka spolupracovala se ZZS a Policií ČR. 

Sobota 4. září

12:35
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují v ulici J. Opletala č. p. 898/27 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 

18:04
Dopravní nehoda – Za obcí Neznašov ve směru na Písek se čelně střetli dva motorkáři. Úklid místa nehody a odpojení baterií provedla profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Hasiči se v 18:30 hodin vrátili na základnu.

19:01
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu.

19:32
Technický zásah – Stejná jednotka vyjela do Puklicovy ulice k domu č. p. 1008/18 v Českých Budějovicích, kde měla zastavit vodu vtékající do sklepů. Hasiči nakonec nezasahovali, na místě byla teplárenská pohotovost.

Neděle 5. září

4:37
Dopravní nehoda – Po vyšetření Policií ČR provedla jednotka ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích. 

15:44
Požár – Hra nezletilců s otevřeným ohněm byla příčinou vzniku požáru stohu balíkovaného sena na volné travnaté ploše v katastru obce Úsilné. K zásahu operační středisko vyslalo profesionály ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a svolalo jednotku SDH obce Hrdějovice. V době příjezdu hasičů na místo byl stoh zcela zasažen požárem. Následně bylo rozhodnuto, že stoh bude ponechán k vyhoření. Zasahující hasiči provedli pouze ochlazení okolí, aby se požár případně nerozšířil. V 20:00 hodin bylo požářiště předáno majiteli. Vzniklou škodu příslušníci HZS a Policie ČR stanovili po dohodě s majitelem na Kč 200 000,--.

19:39
Požár – K dalšímu požáru přejela českobudějovická jednotka k obci Zahájí, kde hořel lesní porost na ploše cca 5 x 5 metrů. Profesionálové společně s jednotkou SDH obce Hluboká nad Vltavou uhasili v 20:18 hodin. Poté se jednotky vrátily na základny. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár není dále šetřen.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 30.8.2010
Bez události.

Úterý 31.8.2010
PP - PLANÝ POPLACH - ČK
V 14:27 hod. vyjela jednotka stanice Č. Krumlov a Křemže s technikou CAS K25 - L 101, CAS 20 - SCANIA P380/4x4 a TA 1 - A 31 Chem. na vyproštění zavalené osoby v obci Stupná. Na místě zásahu jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach. Návrat poslední jednotky v 15:19 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
V 16:23 hod. vyjela jednotka stanice Kaplice s technikou CAS 15 – Mercedes na odstranění spadlého stromu v obci Kaplice-nádraží. Návrat poslední jednotky v 16:57 hod.

Středa 1.9.2010

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 08:46 hod. vyjela jednotka stanice Český Krumlov s technikou RZA 1 - JEEP v obci Český Krumlov, část Vyšný, ulice Vyšenská, na otevření bytu. Návrat jednotky v 09:38 hod.

Čtvrtek 2.9.2010

TP – ČERPÁNÍ VODY - ČK
V 15:00 hod. vyjela jednotka SDHO Loučovice s technikou CAS 32-T815 do obce Loučovice na čerpání vody ve sklepě. Návrat jednotky v 16:16 hod.
Pátek 3. září

11:06
Únik nebezpečných látek – Osádky dvou zásahových vozidel ze stanice Český Krumlov byly vyslány k obci Hořice na Šumavě, kde u odbočky na Šebanov uniklo na silnici cca 30 litrů motorového oleje. Olej vytekl po technické závadě na motoru nákladního vozu Tatra T 815. Hasiči skvrnu o velikosti cca 30 x 0,5 metrů posypali sorbentem a vozovku uklidili. Odtah Tatry byl zajištěn soukromou firmou.

18:37
Technický zásah – Na Sídlišti Vyšný č. p. 228 v Českém Krumlově poskytli hasiči z místní požární stanice pomoc se snesením pacienta. 

Sobota 4. září

1:22
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu zajistila ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. 

8:41
Technický zásah – Jednotka SDH Dolní Dvořiště zajistla v obci Rychnov nad Malší požární dozor při konání pouti. 

21:42
Technický zásah – Na pomoc ZZS při snesení pacienta do sanitky vyjela do ulice Gen. Fanty č. p. 25 v Kaplici profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Neděle 5. září

11:00
Požár – Ke ohlášenému kouři z oken budovy firmy Jitona, a. s. v ulici Za Jitonou v Českém Krumlově vyjeli profesionální hasiči z místní centrální stanice. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár odpadu v hale. Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu ohlásil v 11:25 hodin. Vzniklá škoda je nulová, požár nebude došetřován.

15:21
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Frymburk zajistili u obce Milná úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 30.8.2010
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 08:16 hod. vyjela jednotka PS Třeboň s technikou CAS 15/2200/135-M2Z na úklid vyteklého oleje na silnici v obci Štěpánovice, Vranín. Návrat poslední jednotky v 09:40 hod.

ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT - Z VODY - JH
V 11:51 hod. vyjela jednotka PS Jindřichův Hradec s technikou CAS 20 - Scania a lodí s motorem na vyproštění labutě uvízlé v bahně, k.ú. obec Hospříz. Návrat poslední jednotky v 12:18 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 16:02 hod. vyjela jednotka SDH obce Nová Bystřice s technikou CAS 4 Š 706 RTHP na čištění komunikace v obci Nová Bystřice. Návrat poslední jednotky v 18:14 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 18:03 hod. vyjela jednotka SDHO Stráž nad Nežárkou s technikou DA 8 na odstranění spadlého stromu v obci Stráž nad Nežárkou. Návrat poslední jednotky v 18:58 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 19:50 hod. vyjela jednotka SDHO Chlum u Třeboně s technikou VW Transporter v obci Chlum u Třeboně, Sídliště F. Hrubína, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 20:25 hod.

Úterý 31.8.2010

DN - ÚKLID VOZOVKY - JH
V 15:01 hod. vyjela jednotka stanice Třeboň s technikou CAS 15/2200/135-M2Z, na úklid po dopravní nehodě v obci Třeboň, ul. Táboritská. Návrat poslední jednotky v 15:46 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 15:14 hod. vyjela jednotka SDHO Lomnice nad Lužnicí s technikou CAS 32 T - 815 na odstranění stromu z vozovky na silnici Třeboň - Veselí. Návrat poslední jednotky v 16:03 hod.
Středa 1.9.2010
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 05:29 hod. vyjela jednotka stanice SDHO Suchdol nad Lužnicí s technikou VW Transportér, v obci Suchdol nad Lužnicí, sídl. 17. listopadu, k otevření bytu na žádost PČR. Návrat jednotky v 05:50 hod..

DN - ÚKLID VOZOVKY - JH
V 08:46 hod vyjela jednotka stanice Třeboň s technikou CAS 15 Mercedes k úklidu vozovky po dopravní nehodě na sjezdu na obchvat  přeložky z  Třeboně. Návrat jednotky v 10:21 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 16:05 hod. vyjela jednotka stanice Dačice s technikou CAS 20 k odstranění spadlé větve bránící provozu na komunikaci za obcí Dačice. Návrat jednotky v 16:25 hod.

P - NÍZKÉ BUDOVY - JH
V 16:45 hod. vyjela jednotka stanice Třeboň s technikou CAS 15 a  CAS 32 – T 815, dále jednotka SDHO Lomnice nad Lužnicí s technikou CAS 32  - T 815 jednotka SDHO Lišov s technikou CAS 15 - MAN 240 do obce Třeboň, ulice Lesní, k požáru sklepa rodinného domu. Předběžně vyčíslená škoda je ve výši 200.000,- Kč, uchráněné hodnoty 1.500.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. Návrat poslední jednotky v 18.15 hod.

Čtvrtek 2.9.2010

UNL – NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - JH
V 08:17 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou KA–Praga + kontejner (úklidový) do obce Jindřichův Hradec, ulice Jarošovská, na likvidaci unikajícího PHM z NA, cca 30 l. Jednotka se vrátila dokončit likvidační práce ve 14:15 hod. Návrat jednotky v 15:59 hod.
Pátek 3. září

8:44
Technický zásah – V Revoluční ulici č. p. 203 v obci České Velenice zasahovala místní dobrovolná jednotka, která zde provedla nouzové otevření dveří bytu.

17:16
Technický zásah – Technický zásah si připsali také dobrovolní hasiči obce Dačice, kteří vyjeli ve svém městě do Hradecké ulice. 

Sobota 4. září

8:31
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec byli vysláni k obci Rodvínov, kde pomohli s odtažením vozidla jednotky SDH Třísov.

Neděle 5. září

10:13
Technický zásah – Na žádost starosty obce Nová Bystřice provedli místní dobrovolní hasiči úklid vozovky. 

Územní odbor Písek

Pondělí 30.8.2010
Únik PHM na vozovku Lašovice – PI

V 9.45 hod. vyjela jednotka PS Milevsko s technikou CAS 15 MB na úklid PHM z vozovky vytékajících z nákladního automobilu po technické závadě v obci Kovářov, část Lašovice. Jednotka se ve 12.25 hod. vrátila na základnu.
Úterý 31.8.2010
Bez události.

Středa 1.9.2010
Požár os. automobilu Zhoř – PI
V 0.10 hod. vyjela jednotka stanice Milevsko s technikou CAS 15 – Mercedes k požáru OA u obce Zhoř. Na místě spolupracovala PČR. Jednalo se o požár os. vozidla Škoda 120. Předběžně byla škoda vyčíslena ve výši 2.000,- Kč. Jednotka se v 1.43 hod. vrátila na základnu.


TP –  Transport pacienta - PI 
 
V 05.30 hod. vyjela jednotka stanice Písek s technikou CAS 20 - Scania  na nábřeží 1. máje v Písku, kde pomáhala ZZS při transportu pacienta ze 3. patra do sanitky. Jednotka se v 05.49 hod. vrátila na základnu.

ZOZ – kočka na stromě - PI
V 07.46 hod. vyjela jednotka stanice Písek s technikou AZ 30 – Camiva k sundání kotěte ze stromu z výšky 20 m v obci Nevězice. V 09.42 hod. se jednotka  vrátila na základnu.


TP – odstranění neb. stavů Písek - PI
V 08.46 hod. vyjela jednotka stanice Písek s technikou TA  – Iveco k technickému zásahu -prasklé topení v domě na nábřeží 1.máje v Písku. Po likvidaci události bylo místo zásahu předáno technikovi bytové správy města Písek. V 09.44 hod. jednotka přejela k jiné události. 
TP – likvidace sršňů Bošovice  - PI
V 09.44 hod. vyjela jednotka stanice Písek s technikou TA  – Iveco do obce Bošovice, kde zlikvidovala sršní hnízdo z komína. 

Čtvrtek 2.9.2010

DN – úklid vozovky  Milevsko - PI

Ve 12:18 hod. vyjela jednotka PS Milevsko s technikou CAS 15 – Mercedes k odstranění uniklých pohonných hmot na pozemní komunikaci z osobního automobilu po dopravní nehodě před budovou polikliniky v Milevsku. Jednotka provedla úklid pozemní komunikace a ve 12:43 hod se vrátila na základnu.

Pátek 3. září 
Bez událostí

Sobota 4. září

20:29
Planý poplach – Profesionální jednotka  ze stanice Milevsko a jednotka SDH obce Lašovice vyjeli do obce Lasošovice, kde byl ohlášen požár osobního automobilu. Jednotky určenou trasu projely, ale žádný požár nenalezly. Na místě  byla přítomna také Policie ČR. 

Neděle 5. září

0:57
Požár – K ohlášenému požáru restaurace stojící na křižovatce ulic Žižkova a Kolárova v Písku vyslalo operační středisko HZS profesionální osádky dvou cisteren z centrální stanice. Hasiči na místě provedli násilný vstup do objektu a průzkumem zjistili, že hoří dřevěné zárubně a odpadkový koš. Okamžitě byly zahájeny hasební práce. Požár byl 14 minut po jedné hodině ranní pod kontrolou, úplné dohašení jednotka provedla v 1:39 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem dalšího šetření, vzniklá škoda činí Kč 100 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 5 000 000,--. U požáru hasiči spolupracovali s příslušníky Policie ČR.

17:45
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitního vozu poskytla v obci Čimelice č. p. 291 místní jednotka dobrovolných hasičů. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 30.8.2010
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
V 15:28 hod. vyjela jednotka PS Vimperk s technikou CAS 24 Camiva a  jednotka SDHO Stachy s technikou CAS 20 Š 706 na odstranění spadlého stromu v obci Stachy, Zadov. Návrat poslední jednotky v 16:42 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 18:41 hod. vyjela jednotka SDH obce Lhenice s technikou DA 8 - AVIA v obci Lhenice, ul. Bavorovská, na odstranění nebezpečného hmyzu. Návrat poslední jednotky v 19:45 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 19:01 hod. vyjela jednotka stanice Prachatice s technikou CAS 20 - Scania do obce Husinec, ul. Mikulášova, k otevření uzavřených dveří. Návrat poslední jednotky v 19:19 hod.

Úterý 31.8.2010

Bez události.

Středa 1.9.2010
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 20:49 hod. vyjela jednotka stanice Prachatice s technikou CAS 20 - Scania k otevření bytu v obci Prachatice, ul. Slámova. Návrat poslední jednotky v 21:23 hod.

Čtvrtek 2.9.2010

TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ – PT 
V 20:02 hod. vyjela jednotka SDHO Vlachovo Březí s technikou DA 8 na odstranění sršního hnízda do obce Lipovice, místní část Konopiště. Návrat jednotky v 20:48 hod.
Pátek 3. září

17:34
Technický zásah – Dohašení doutnajícího uskladněného uhlí provedly ve Vodňanské ulici č. p. 490 v Netolicích společně osádky cisteren ze stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Netolice. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Sobota 4. září

16:00
Technický zásah – Na žádost ZZS snesli profesionálové z centrální stanice na náměstí Přátelství č. p. 682 v Prachaticích pacienta do sanitky. 

20:02
Dopravní nehoda – Zajištění osobního automobilu a odstranění následků nehody provedla v obci Husinec ve spolupráci s pracovníky SÚS Prachatice, Policií ČR a odtahovou službou profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. 

Neděle 5. září

2:41
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru tří plechových kontejnerů ve Slámově ulici v Prachaticích. Hasiči z místní centrální stanice požár zlikvidovali během necelé půlhodiny. Vzniklá škoda je nulová.

15:16
Požár – Příčinou vzniku dalšího požáru, ke kterému došlo v obci Žitná, byla hra dětí se zapalovačem. Děti podpálily stoh balíků slámy o půdorysu cca 6 x 6 metrů. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Prachatice a jednotky SDH obcí Vitějovice, Netolice, Hracholusky a Žitná. Stoh byl ponechán k dohoření, po 16. hodině, kdy bylo zabezpečeno, že požár se nebude dále šířit, začaly jednotky postupně místo zásahu opouštět. Na místě zůstala pouze místní dobrovolná jednotka, která zajistila dohled nad požářištěm. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 24 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 30.8.2010
Únik PHM na vozovku Strakonice – ST
V 11.52 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s technikou CAS 20 Scania na úklid PHM z vozovky vytékajících z nákladního automobilu po technické závadě ve Strakonicích, Tovární ulici. Jednotka se ve 12.21 hod. vrátila na základnu.
Dopravní nehoda Třebohostice – ST

V 15.19 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s technikou CAS 20 Scania a RZA 2 Nissan k dopravní nehodě u obce Třebohostice. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o nehodu dvou osobních automobilů. Jednotka provedla opatření k zabránění vzniku požáru, úniku provozních náplní a odstranění následků dopravní nehody. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Jednotka při zásahu spolupracovala s Policií ČR a ZZS a v 17.37 hod. se vrátila na základnu.

Úterý 31.8.2010
TP – likvidace  vos – ST

V 08.55 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s technikou CAS 20 – Scania do Nemocnice  Strakonice, kde provedla likvidaci vosího hnízda. Návrat jednotky na základnu v 10.24 hod.

DN – úklid vozovky  Zlešice - ST

V 16.19 hod. vyjela jednotka PS  Strakonice s technikou CAS 20 – Scania a RZA 1 – Nissan k dopravní nehodě u obce Zlešice. Na místě zásahu jednotka spolupracovala PČR a ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření  proti vzniku požáru a úniku provozních náplní, úklid vozovky a v 17.06 hod. se vrátila na základnu.

Středa 1.9.2010
TP – likvidace obtížného hmyzu Strakonice - ST
Ve 12.35 hod. vyjela jednotka stanice Strakonice s technikou AZ 37 – MAN odstranit sršní a vosí hnízda z pavilonu chirurgie v nemocnici na ulici Radomyšlská ve Strakonicích. Jednotka  provedla likvidaci hmyzu a ve 13.34 hod. se vrátila na základnu.

TP – Čerpání vody Újezd - ST
Ve 12.40 hod. vyjela jednotka stanice Vodňany s technikou CAS 15 – Mercedes k čerpání vody ze sklepa rodinného domu v obci Újezd. Ve 13.14 hod. se jednotka  vrátila na základnu.

UNL – Na pozemní komunikaci Blatná - ST
V 13.49 hod. vyjela jednotka stanice Blatná s technikou CAS 20 L 101 k úklidu rozlité nafty na vozovce v délce asi 3000 m přes obec Blatná. Na místě události jednotka spolupracovala s pracovníky Technických služeb města Blatná s.r.o. Jednotka se ve 14.59 hod. vrátila na základnu.

TP – likvidace obtížného hmyzu Čejetice - ST
Ve 14.41 hod. vyjela jednotka stanice Strakonice s technikou AZ 37 – MAN odstranit sršní hnízdo z domu v obci Čejetice. Jednotka  provedla likvidaci hmyzu a v 15.49 hod. se vrátila na základnu.
Čtvrtek 2.9.2010

TP – likvidace obtížného hmyzu Strakonice – ST

Ve 12:22 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s technikou CAS 20 – Scania k odstranění obtížného hmyzu v objektu Mateřské školky ve Strakonicích. Jednotka provedla likvidaci hmyzu a ve 13:09 hod. se vrátila na základnu.

TP – likvidace obtížného hmyzu Strakonice – ST

V 15:09 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s technikou CAS 20 – Scania k odstranění vosího hnízda z budovy Mateřské školky ve Strakonicích. Jednotka provedla likvidaci vosího hnízda a v 16:30 hod. se vrátila na základnu.

Planý poplach Strakonice – ST

V 16.35 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s CAS 20 Scania k hlášenému požáru EPS v České spořitelně, a.s. ve Strakonicích. Jednotka byla během cesty k zásahu vrácena na základnu, jednalo se o planý poplach.

Pátek 3. září

18:25
Technický zásah – Olej uniklý z převráceného zemědělského stroje likvidovala v obci Bílsko pomocí sorbentu jednotka SDH obce Bílsko. Zásah jednotka ukončila okolo 20. hodiny. 

19:58
Planý poplach – K ohlášenému kouři ze střechy obytného domu v ulici B. Němcové ve Strakonicích vyjela profesionální osádka cisterny z centrální stanice Strakonice. Průzkumem na místě samém nebyl žádný kouř ani požár zjištěn. 

21:21
Požár – Beze škody byl uzavřeno vznícení odpadu v průmyslovém závodu ve Strakonicích. Odpad začal hořet od laserové řezačky litu plastového materiálu. Rychlým zásahem obsluhy stroje se podařilo požár rychle uhasit. Na místo se dostavil pouze pracovník HZS pro vyšetřování příčin vzniku požáru. 

Sobota 4. září
Bez událostí

Neděle 5. září
Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí 30.8.2010
Překládka břemen Veselí n/L – TA

Dne 30.8. 2010 v 7.48 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC ČB s technikou AJ 20 T 815 k překládce břemen v železniční stanici Veselí nad Lužnicí. Jednotka se ve 14.50 hod. vrátila na základnu.

Úterý 31.8.2010
TP - Překládka břemen Veselí n/L – TA

V 7.57 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice s technikou AJ 20 T 815 k překládce břemen v železniční stanici Veselí nad Lužnicí. Jednotka se ve 14.37 hod. vrátila na základnu.

TP –  otevření bytu Tábor – TA

V 11.45 hod. vyjela jednotka PS Tábor s technikou TA 2 - A 31 do Minské ulice, kde provedla otevření zabouchnutých vchodových dveří bytu. Návrat jednotky na základnu ve 12.04 hod.

DN – úklid vozovky  Tučapy - TA

V 18.45 hod. vyjela jednotka PS  Soběslav s technikou CAS 20 Liaz na  žádost PČR provést úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů na silnici mezi obcemi Tučapy a Dírná. Jednotka zabezpečila vozidla proti požáru a provedla likvidaci úniku provozních náplní vozidel a úklid vozovky.  V 19.30 hod. se vrátila na základnu.

Středa 1.9.2010
DN -  Turovec – TA
V 06.41 hod. vyjela jednotka stanice Tábor s technikou CAS 20 – Scania a RZA1 Nissan k dopravní nehodě dvou OA na silnici II. tř. mezi obcemi Turovec a Nová Ves. Při nehodě došlo ke zranění jednoho řidiče, který musel být z vozidla vyproštěn. Na místě jednotka spolupracovala se ZZS a PČR. Po vyproštění řidiče z vozidla jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin a v 07.26 hod. se vrátila na základnu.

TP –  otevření bytu Tábor – TA

Ve 21.14 hod. vyjela jednotka stanice Tábor s technikou TA 2 - A 31 do ulice Berlínská, kde provedla otevření zabouchnutých vchodových dveří bytu. Návrat jednotky na základnu ve 21.32 hod.

Čtvrtek 2.9.2010

TP –  otevření bytu Bechyně – TA

V 08:18 hod. vyjela jednotka stanice Tábor s technikou RZA 2 Nissan k otevření zabouchnutých dveří bytu v obci Bechyně, ul. Na Libuši. Během jízdy na místo události byla jednotka odvolána zpět na základnu. Jednotka se vrátila na základnu v 9:02 hod.

TP – Spolupráce se složkami IZS Božejovice – TA

V 11:50 hod. vyjela jednotka PS Tábor s technikou TA 2 – A 31 se člunem ke spolupráci se složkami IZS v obci Božejovice. Jednotka se ve 12:47 hod. vrátila na základnu.

Planý poplach Tábor – TA

V 18.51 hod. vyjela jednotka PS Tábor s CAS 20 Scania k hlášenému požáru v Táboře, Měšické ulici. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Jednotka se v 19.05 hod. vrátila na základnu.

Pátek 3. září

20:17
Technický zásah – V Táboře v ulici U Měšické věže č. p. 612 likvidovali místní profesionální hasiči hnízdo nebezpečného hmyzu.

Sobota 4. září

14:23
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci zasahovala profesionální jednotka ze stanice Tábor a jednotky SDH obcí Votice a Miličín na dálnici D3 u obce Miličín u požáru osobního automobilu značky Nissan Sunny. Hasiči požár zcela uhasili v 15 hodin. Při požáru nebyl nikdo zraněn, vyšetřování požáru vede HZS Středočeského kraje a Policie ČR Středočeského kraje. 

Neděle 5. září

17:30
Technický zásah – Až pomocí výškové techniky se podařilo profesionálům z centrální stanice vniknout do bytu v Havanské ulice č. p. 2824/4 v Táboře. 
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