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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 25. 1. do 31. 1. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 25. 1.
9:00
Technický zásah – Na budově Obecního úřadu Homole odstranila osádka automobilové plošiny z centrální stanice České Budějovice sněhové převisy. 

10:11
Technický zásah – Rampouchy zlikvidovali na střeše základní školy v Žižkově ulici č. p. 285 v Týně nad Vltavou místní profesionální hasiči. 

12:11
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na Plzeňské ulici č .p. 2164/52 v Českých Budějovicích. 

12:53
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zaznamenala tatáž jednotka ve Skuherského ulici č. p. 2243/58 v Českých Budějovicích.

16:42
Planý poplach – K záchraně přimrzlé labutě vyjela do Plzeňské ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Na ohlášeném místě nebylo nic nalezeno. 
16:50
Planý poplach – V Kijevské ulici č. p. 97/48 v Českých Budějovicích byl ohlášen požár dvoukilové propanbutanové lahve v rodinném domě. Přivolaná jednotka HZS na místě nezasahovala, majitelé vynesli láhev ven a uhasili před příjezdem hasičů. 
20:44
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Suché Vrbné vyjela do ulice E. Rošického v Českých Budějovicích, kde na žádost Policie ČR odstranila mříže z objektu motokár. 

21:54
Planý poplach – K dalšímu požáru vyjela jednotka z centrální stanice do Hradební ulice v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár záclony v bytě. Hasiči na místě zjistili, že jde o hořící svíčku na parapetu okna. 

23:46
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS snesli hasiči v Rudolfově v ulici Na Plácku č. p. 48/2 pacienta do sanitky. 

Úterý 26. 1.

8:11
Technický zásah – Sněhové převisy odstranila z budovy základní školy v obci Neznašov profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou.

8:35
Požár – Profesionálové z CPS České Budějovice a profesionálové jednotky HZS SŽDC vyjeli k ohlášenému požáru střechy budovy úpravny vod ve Vidově. Po příjezdu na uvedené místo hasiči zjistili, že se jedná o objekt firmy AKUPI a že požár je již lokalizován zaměstnanci firmy. Požár zasáhnul zateplení a dřevěný obklad okolo komína na ploše cca 1 x 1 metr. Hasiči rozebrali část obložení a požár dohasili pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nevhodná konstrukce komínu.

15:25
Záchrana zvířete – Hasiči z centrální stanice vyjeli v Českých Budějovicích do Plavské ulice, kde se v řece topil pes. Jednotka však nezasahovala, pes vylezl sám.

16:06
Technický zásah – V obci Borovany v ulici U Stropnice likvidovala místní dobrovolná jednotka u domu č. p. 145 sněhové převisy. 

15:58
Technický zásah – Uzavření vody v domě č. p. 1249/17 v ulici N. Frýda v Českých Budějovicích zajistila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. 

Středa 27. 1.

8:48
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů značek Ford Focus a Ford Fiesta zajistila u vodárenské věže v Mánesově ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

13:04
Požár – K ohlášenému kouři a zápachu linoucímu se z objektu bývalé sodovkárny  na Mánesově ulici v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Průzkumem místa události hasiči zjistili, že se jedná o nedohašené ohniště po pálení odpadu. Ohniště hasiči dohasili a v 13:20 odjeli zpět na základnu.

20:20
Požár – Ještě před příjezdem profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou se podařilo majiteli zlikvidovat požár elektrického rozvaděče v bytě v Týně nad Vltavou č. p. 393. Hasiči po svém příjezdu provedli kontrolu místa požáru, vyšetřovatel HZS stanovil výši škody na Kč 5 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 200 000,-- a okolo 21. hodiny se jednotka vrátila zpět na základnu.

Čtvrtek 28. 1.

3:24
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice k otevření dveří bytu v Dělnické ulici č. p. 146 v Českých Budějovicích. Hasiči nezasahovali, paní otevřela sama. 

8:15
Planý poplach – Na základě ohlášení občanů byla vyslána osádka ženijní avie k Modrému mostu v Českých Budějovicích k přimrzlé labuti. Hasiči provedli průzkum uvedeného místa, ale žádnou zamrzlou labuť nenalezli.

8:28
Technický zásah – Profesionální hasiči HZS SŽDC zajišťují pročištění výhybek na železniční trati u obce Hosín.

9:43
Technický zásah – Vytažení osobního vozidla, které u obce Kostelec sjelo do příkopu, zajistila jednotka SDH obce Kostelec.

10:53
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjeli hasiči z centrální stanice do obce Planá, kde zajistili otevření bytu v domě č. p. 51.

11:20
Technický zásah – Z objektu Komerční banky v Krajinské ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka z centrální stanice sněhové převisy. 

23:10
Technický zásah – K dalšímu otevření dveří bytu si vyžádala jednotku HZS Zdravotnická záchranná služba do Novohradské ulice č. p. 394/ v Českých Budějovicích. Hasiči nemuseli zasahovat, po příjezdu na místo byl zranění již v péči ZZS. 
Pátek 29. 1.

12:07
Požár – Bez dalšího došetření byl uzavřen požár odpadu v šachtě parovodu u lávky přes Vltavu v ulici U Zimního stadionu v Českých Budějovicích. Hasiči u centrální stanice požár likvidovali v 12:39 hodin. Na místě byla přítomna Policie ČR a Městská policie České Budějovice. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

14:56
Technický zásah – Ze střechy zdravotního centra na Vltavském nábřeží č. p. 1545/5a v Českých Budějovicích odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy. 

18:15
Požár – Vznícení trámu stropní konstrukce bylo příčinou vzniku požáru kotelny v přízemí rodinného domu č. p. 13 v obci Otěvěk. Požár se následně rozšířil do podkrovní koupelny a střešní konstrukce. K hašení zasahující profesionální jednotka z PS Trhové Sviny použila vysokotlaký proud, hasiči museli zasaženou střešní konstrukci rozebrat. Požár byl zcela uhašen v 19:55 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--.

20:59
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS otevřeli hasiči z CPS České Budějovice dveře bytu v pečovatelském domě v Čechově ulici č. p. 716/4 v Lišově. 

Sobota 30. 1.

7:15
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jena – nábytek, s. r. o. na Strakonické ulici v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice provedli průzkum objektu, požár však nepotvrdili.

17:34
Technický zásah – V obci Koloděje nad Lužnicí v domě č. p. 32 zajistili hasiči z PS Týn nad Vltavou monitoring kouře vycházejícího ze zdi komína. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o navrtaný komín při montáží poličky.

19:46
Technický zásah – Jednotka SDH obce Zliv vytáhla z příkopu mezi obcemi Zliv a Dasný zapadlý osobní automobil.

22:56
Technický zásah – V areálu pily v Českých Budějovicích v ulici U Pily likvidovali hasiči z centrální stanice požár kontejneru s pilinami. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v půlnoci. 

Neděle 31. 1.

12:31
Technický zásah – Na asistenci při snesení pacienta byla do Fügnerovy ulice č. p. 637 v Hluboké nad Vltavou vyslána profesionální jednotka z CPS České Budějovice. 

16:55
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích zajistili hasiči z centrální stanice otevření zabouchnutých dveří bytu.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 25. 1.

9:39
Technický zásah – V obci Srnín zasahovala jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov u nouzového otevření dveří domu. 

10:59
Dopravní nehoda – Na parkovišti u Čertovy stěny zajistili hasiči jednotky SDH obce Vyšší Brod na vyžádání Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu a autobusu. 

16:22
Technický zásah – Na žádost starosty obce Rybník provedla dobrovolná jednotka obce Dolní Dvořiště čerpání vody ze sklepa domu č. p. 26.

Úterý 26. 1.

12:18
Požár – Špatný stav komínového tělesa byl příčinou vzniku požáru v podkroví rodinného domu č. p. 242 v Horní Plané, Finské domky. Požár, který zasáhnul také část krovu a krytiny střechy měli hasiči z PS Frymburk a z jednotky SDH Horní Planá v 12:57 pod kontrolou, dohašení nahlásil velitel zásahu v 14:25 hodin. Požár způsobil škodu za Kč 180 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 800 000,--. 

14:35
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z PS Kaplice ve svém městě v ulici Míru č. p. 750.

21:34
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala i jednotka z centrální stanice, a to v Českém Krumlově ve Vyšenské ulici č. p. 128.
Středa 27. 1.

10:23
Planý poplach – Profesionální jednotka z PS Frymburk byla vyslána k odstranění nebezpečně nakloněného stromu nad vozovkou směr Lipno nad Vltavou u Kobylnice. Jednotka projela celou trasu a žádný nakloněný strom nenašla. 

12:21
Technický zásah – Ke Kobylnici vyjela opětovně jednotka z PS Frymburk, když dle ohlášení Policie ČR byl nad vozovkou nakloněný strom. Příslušníci Policie ČR jednotku navedli na místo zásahu, hasiči strom odklidili.
Čtvrtek 28. 1.

3:39
Dopravní nehoda – U obce Smrhov zasahovala osádka rychlého zásahového automobilu z PS Kaplice u dopravní nehody, při které havaroval nákladní vůz převážející mléko. Vůz skončil na boku, řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů v péči zdravotníků ZZS. Hasiči zajistili auto proti úniku jak provozních látek, tak také mléka. V 4:50 hodin se jednotka vrátila na základnu.
7:14
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo u obce Kaplice, kde se střetly tři osobní automobily – VW Polo, VW Transporter a Peugeot 205. Při nehodě utrpěly lehké zranění dvě osoby, které byly předány do péče ZZS. Dva havarované vozy skončily mimo komunikaci, třetí zůstal na silnici. Jednotka vyčkala do příjezdu Policie ČR a po zadokumentování nehody, byly dva havarované vozy vytaženy z příkopu a naloženy na odtahovou službu. U nehody zasahovala profesionální jednotka z PS Kaplice. 

9:05
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z PS Frymburk odstranila nebezpečné sněhové převisy z budovy dětského domova č. p. 116 ve Švermově ulici v Horní Plané. 

15:33
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody řešila opět profesionální jednotka z PS Kaplice, a to na silnici E 55 u Nažidel. Střetl se zde osobní automobil značky Renault Thalia s nákladním vozem Man. Po příjezdu jednotky PO byl již zraněný řidič z osobního vozu z místa nehody odvezen ZZS. Oba vozy se nacházely na vozovce, osobní vůz měl zcela zničený motorový prostor, kamión  byl také nepojízdný. Hasiči zajistili úklid komunikace od kusů plastů a skel a po dohodě s Policií ČR odtáhla osobní vůz mimo vozovku. Poté se vrátili na základnu.
15:41
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z PS Kaplice byla vyslána k obci Chodeč, kde havaroval nákladní automobil. Kamión ležel na boku, jako posilová jednotka musel být povolán vyprošťovací automobil z CPS Český Krumlov. Kamión byl převrácen zpět na kola a vytažen na silnici. 

17:04
Technický zásah – V ulici T. G. Masaryka č. p. 116 v Českém Krumlově zasahovala jednotka místních profesionálních hasičů u nouzového otevření dveří.

18:25
Požár – Technická závada na brzdách byla příčinou vzniku požáru pneumatiky návěsu nákladního automobilu značky Renault převážejícího hnojivo po komunikaci E 55 u Nažidel. Před příjezdem jednotky z PS Kaplice se řidič vozu snažil požár likvidovat pomocí sněhu. Hasiči provedli dohašení vysokotlakým proudem. Po kontrole nákladu se jednotka vrátila zpět na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 15 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--.
Pátek 29. 1.

8:25
Technický zásah – Odstranění rampouchů ze střechy jízdárny v Českém Krumlově na Latráně zajistila místní profesionální jednotka.

11:29
Technický zásah – Do ulice 1. máje č. p. 767 v Kaplici vyjeli místní profesionálové k nouzovému otevření dveří bytu.

14:39
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS snesli hasiči z PS Kaplice v ulici Nové domovy č. p. 494 pacienta do sanitky. 

18:36
Technický zásah – Opět nouzové otevření dveří bytu, tentokráte v ulici Na Skalce č. p. 920 v Kaplici.

20:01
Technický zásah – Stejný zásah pak evidují hasiči z centrální stanice v Lipové ulici č. p. 158 v Českém Krumlově – Domoradicích.

Sobota 30. 1.

3:28
Požár – Téměř celá chatka byla zasažena požárem, který v zahrádkářské kolonii ve Vyšenské ulici v Českém Krumlově likvidovaly osádky dvou cisteren ze stanice Český Krumlov. Požár měli zasahující hasiči v 3:49 hodin pod kontrolou, pět minut po 5. hodině byla ohlášena jeho úplná likvidace. Příčina vzniku a výše škody je předmětem šetření.

22:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistili v obci Větřní v Jabloňové ulici č. p. 379 profesionální hasiči z CPS Český Krumlov.

Neděle 31. 1.

5:18
Požár – Nedostatečná vzdálenost dřeva od kotle byla příčinou vzniku požáru dřeva, které majitelé uskladnili ve sklepě blízko kotle. Požár v rodinném domě č. p. 191 v Jiráskově ulici v Horní Plané likvidovaly společně jednotka profesionálů z PS Frymburk a jednotka SDH obce Horní Planá. Požár se hasičům podařilo již krátce před 6. hodinou zcela zlikvidovat. Vzniklá škoda činí Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--.

14:31
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči z PS Kaplice ve své obci v ulici 1. máje č. p. 762.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 25. 1.

7:16
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů likvidovala požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 422 v Družstevní ulici v Českých Velenicích. Požár hasiči v 7:39 hodin uhasili, nevznikla žádná škoda. 

8:28
Technický zásah – Odstranění rampouchů na budově železniční stanice v Českých Velenicích zajistila profesionální jednotka HZS SŽDC. 

Úterý 26. 1.

8:57
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc jednotky SDHO České Velenice se snesením pacienta ve Vitorazské ulici č. p. 21 v Českých Velenicích.

10:09
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu v obci Majdalena uvíznul kamión. K jeho vyproštění vyslalo operační středisko HZS jednotky profesionálů z PS Třeboň a HZS SŽDC. Dle slov velitele zásahu nebránil kamión s nákladem provozu na trati, zasahující jednotky kamión vyprostily a v 13:28 hodin se vrátily na své základny.

11:09
Požár – Osádky dvou cisteren z centrální stanice Jindřichův Hradec zasahovaly u požáru technologického zařízení v areálu pily v obci Děbolín. Požár zasáhnul především hydraulické zařízení na třídění dřeva. Hasiči požár uhasili za necelých 40 minut, přesto se celková škoda vyšplhala na Kč 1 200 000,--. Tato částka zahrnuje vzniklé škody na velíně, elektroinstalaci a hydraulice třídící linky. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

13:02
Technický zásah – Sněhové převisy ze střechy mateřské školky v Růžové ulici v Jindřichově Hradci odstranila místní profesionální jednotka. Odtud jednotka přejela ke stejnému zásahu do Panské ulice k domu č. p. 97, kde sněhové převisy ohrožovaly chodce. 
Středa 27. 1.

8:04
Dopravní nehoda – V Tyršově ulici v Lomnici nad Lužnicí zasahovala místní dobrovolná jednotka u zapadlého nákladního automobilu, který bránil silničnímu provozu. Hasiči kamión odtáhli mimo komunikaci a před 9. hodinou se vrátili na základnu.

10:36
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odstranila spadlý strom, který v Jiráskově ulici ve Studené ohrožoval objekt sádek. 

11:55
Dopravní nehoda – Na monitoring uvízlého nákladního automobilu, který blokoval oba jízdní pruhy, vyjela za Suchdol nad Lužnicí ve směru na Byňov jednotka SDH Suchdol nad Lužnicí. Jednotka u nehody však nezasahovala, na místo se dostavil traktor a kamión vyprostil. 

16:28
Dopravní nehoda – Do Dukelské ulice v Třeboni byly vyslány jednotka profesionálů z místní požární stanice a profesionálové HZS SŽDC. Na železničním přejezdu č. P5615 havaroval dodávkový automobil VW Caravelle, jehož řidička zřejmě přehlídla stažené železniční závory a narazila do nich. Závory se přerazily a dodávka zůstala stát těsně za přejezdem. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vozidlo bylo pojízdné, nedošlo k úniku provozních látek. 
16:45
Dopravní nehoda – Nejprve sám se pokoušel řidič kamiónu opustit kruhový objezd v Táboritské ulici v Třeboni, jehož vjezd blokoval. U vozu došlo k poruše na palivové soustavě, vůz byl bez vzduchu, takže odtah museli zajistit hasiči z PS Třeboň. Ti pomocí tlakové hadice dofoukali vzduch do vzduchojemu a poté bylo možné kamión odtáhnout mimo kruhový objezd. 

Čtvrtek 28. 1.

14:43
Technický zásah – Na žádost vyšetřovatele příčin požáru vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec k obci Děbolín na manipulační pilu Barbora. Hasiči demontovali a rozřezali elektrorozvaděč, aby mohl být vyšetřovateli odvezen do laboratoře k dalšímu šetření. 

15:24
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala u obce Tušť, kde po dopravní nehodě vytáhla pomocí navijáku z příkopu dvě osobní auta. 

17:03
Technický zásah – Profesionálové z CPS Jindřichův Hradec vyjeli k obci Bednáreček. Tam havaroval nákladní automobil, který bránil v provozu. Hasiči vůz vyprostili v 20:45 hodin.

Pátek 29. 1.

6:07
Technický zásah  – Za obcí Nítovice ve směru na Veselí nad Lužnicí vytáhla jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec z příkopu zapadlý sypač SÚS. 
8:05
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala u obce Starý Bozděchov, kde vytáhla z příkopu linkový autobus. 

11:20
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS asistovali hasiči z CPS Jindřichův Hradec u otevření bytu v obci Plavsko č. p. 14
14:00
Technický zásah – V Jindřichově Hradci v ulici Stará cesta č. p. 253 odstranila ze střechy státního zastupitelství jednotka z centrální stanice rampouchy. 

Sobota 30. 1.

9:16
Technický zásah – Z budovy Obecního úřadu Stráž nad Nežárkou odstranili místní dobrovolní hasiči sníh. 

Neděle 31. 1.

8:16
Technický zásah - V Jindřichově Hradci na vlakovém nádraží odstranila jednotka HZS SŽDC ze střechy železniční stanice sněhové převisy.

10:19
Technický  zásah – Stejný zásah evidují profesionálové z centrální stanice u budovy domova dětí a mládeže v Růžové ulici v Jindřichově Hradci. 

Územní odbor Písek

Pondělí 25. 1. Bez událostí
Úterý 26. 1.

13:16
Technický zásah – Z budovy ZUŠ v ulici F. Šrámka v Písku odstranila jednotka z centrální stanice sněhové převisy. 

Středa 27. 1.

7:12
Technický zásah – Odstranění rampouchů z budovy nemocnice v Písku v ulici Karla Čapka zajistili místní profesionální hasiči. 

8:35
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 37 v obci Vrcovice. Uhašení provedla pomocí suchých hasicích prostředků profesionální jednotka z CPS Písek.

19:01
Požár – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka v Ražicích, místní části Štětice – Humňany č. p. 37. Požár byl uhašen pomocí kominické štětky. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 200 000,--.

Čtvrtek 28. 1.

8:59
Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala na Písecku u obce Boudy, kde se střetly čtyři osobní automobily. Nehodu na operační středisko HZS ohlásila Zdravotnická záchranná služba, k zásahu vyjely osádky rychlého zásahového automobilu  a cisterny z centrální stanice Písek. Z havarovaného vozu značky Chevrlolet vytáhli hasiči těžce zraněnou osobu, která byla letecky transportována do nemocnice. Všechny vozy byly hasiči zajištěny proti požáru, jako posilová jednotka byla v 10:10 hodin na místo po odjezdu vozu RZA povolána jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Čimelice. 

12:34
Technický zásah – Z budovy nemocnice v ulici Karla Čapka v Písku odstranili hasiči z centrální stanice sněhové převisy. 

13:27
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka na budově lékárny v Protivíně. 

16:51
Požár – Profesionální i dobrovolní hasiči z Milevska byli operačním střediskem vysláni do obce Osek, kde u domu č. p. 48 byl ohlášen požár rodinného domu. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že v domě hoří kuchyň o rozměrech cca 3 x 4 metry. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi, v 17:28 hodin měli požár pod kontrolou, o půl hodiny později byl požár zcela uhašen. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 80 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla ve spolupráci s Policií ČR stanovena nedbalost – nevhodně umístěné topidlo.

22:21
Požár – Opět nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru v rodinném domě, tentokráte v Písku v ulici V Oudolí č. p. 1945. Jednalo se o požár bedničky dřeva v kotelně domu, který majitel zlikvidoval ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice. Díky rychlému uhašení nevznikla požárem žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR.

Pátek 29. 1.

6:33
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla těžce zraněna při nehodě, která se stala na silnici č. 20 u obce Selibov. Střetl se zde osobní vůz z vozem nákladním. Zraněná osoba zůstala v osobním voze zaklíněna, hasiči z CPS Písek ji museli vyprostit pomocí hydraulického nářadí. Poté byla předána do péče ZZS. Hasiči zároveň provedli nezbytná opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 
8:40
Únik provozních látek – Na silnici č. 1218 mezi obcemi Smetanova Lhota a Horní Ostrovec zapadl kamión. Z důvodu jeho naklonění vytékala přes víčko nádrže nafta. Jednalo se však o velmi malé množství, které v žádném případě neohrožovalo životní prostředí. Zasahující hasiči z CPS Písek zabránili dalšímu úniku a vrátili se na základnu. 

10:30
Technický zásah – Za přítomnosti Městské policie Milevsko otevřeli místní profesionální hasiči dveře bytu v ulici Pod Stadionem č. p. 1136.

13:12
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odstranila v Harantově ulici v Písku ve spolupráci s příslušníky Městské policie Písek jednotka místních profesionálních hasičů. 

16:15
Záchrana osoby – Stejná jednotka zasahovala v Třebízského ulici č. p. 379/4 v Písku, kde z důvodu výpadku elektrického proudu zůstala ve výtahu uvězněna jedna osoba. 

Sobota 30. 1.

3:33
Požár – Profesionální hasiči z CPS Písek byli vysláni do obce Oldřichov u Písku, kde byl ohlášen požár osobního automobilu. Vůz značky Fiat Ulysse hořel na návsi obce, likvidaci požáru provedla zasahující jednotka pomocí vysokotlakého proudu. K požáru se dostavila hlídka Policie ČR a pracovník ZPP, kteří vyčíslili škodu na Kč 50 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

14:09
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta poskytla v Písku v ulici Staré lázně Zdravotnické záchranné službě profesionální jednotka z místní požární stanice. 

14:11
Technický zásah – V Milevsku v Havlíčkově ulici došlo na autobusovém nádraží pod tíhou sněhu ke zřícení střechy nástupiště. Profesionální jednotka z PS Milevsko provedla průzkum místa, při kterém zjistila, že pod zříceným přístřeškem se nenachází žádné osoby. Po předání místa majiteli se hasiči vrátili v 15:18 hodin na základnu.

15:35
Technický zásah – Překážku z kanalizace odstranila v obci Zahořany jednotka SDH obce Lašovice. 

Neděle 31. 1.

10:01
Technický zásah – Ze střechy budovy Policie ČR na náměstí E. Beneše č. p. 7 v Milevsku sundali hasiči z místní požární stanice rampouchy. 

16:46
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v ulici 5. května v Milevsku, kde odstranila sněhové převisy z objektu kina. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 25. 1.

10:41
Technický zásah – Rampouchy na budově č. p. 115 náležící městu Prachatice zlikvidovala v Poštovní ulici v Prachaticích místní jednotka profesionálních hasičů. 

14:39
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí zajistila ve své obci nouzové otevření dveří bytu v Husově ulici č. p. 329.

14:50
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči JSDHO Volary byt ve Volarech v Revoluční ulici č. p. 598. 

Úterý 26. 1.

8:33
Technický zásah – Do obce Kubova Huť byla vyslána profesionální jednotka HZS SŽDC k odstranění stromů nad železniční tratí. Během jízdy k zásahu však byla odvolána k požáru do obce Vidov. 

9:34
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC pokračovala k zásahu do obce Kubova Huť, kde odstraňovala stromy z profilu železniční tratě. 

9:59
Dopravní nehoda – K obci Blažejovice vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice, aby zde pomohla s vyproštěním zapadlého kamiónu. Uvolnění komunikace se nepodařilo, majitel si zavolá speciální vyprošťovací službu.

10:29
Planý poplach – U obce Obora se střetly dva osobní automobily. Nehoda byla na operační středisko původně ohlášena jako požár dopravních prostředků. K zásahu vyjela profesionální jednotka z PS Prachatice a byla zároveň svolána jednotka dobrovolných hasičů obce Netolice. Po opětovném dotazu na oznamovatele bylo upřesněno, že se havarované vozy jsou mimo vozovku a že se nejedná o požár. Nehoda je dle hlášení oznamovatele bez zranění. Vyslané jednotky však žádnou dopravní nehodu, ani vozy mimo komunikaci nenalezly. Událost byla překvalifikována na planý poplach.
20:18
Technický zásah – V domě č. p. 423 v Mírové ulici ve Vimperku evidují hasiči z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

Středa 27. 1.

8:46
Dopravní nehoda – Na silnici za obcí Chroboly ve směru na Záhoří provedla na žádost Policie ČR jednotka z CPS Prachatice úklid po dopravní nehodě. 

21:11
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS v Prachaticích Ostrově č. p. 14 místní profesionální jednotka. 

21:18
Požár – Stejná jednotka pak zasahovala u požáru sazí v komíně rodinného domu č. p. 252 v Krumlovské ulici v Prachaticích. Požár je beze škody. 
Čtvrtek 28. 1. Bez událostí 

Pátek 29. 1.

2:33
Dopravní nehoda – V obci Běleč na nájezdu na most havaroval na silnici č. 145/65 km kamión značky Volvo. Vůz se nacházel mimo komunikaci. Hasiči z CPS Prachatice provedli průzkum, během kterého zjistili, že nikdo nebyl zraněn, z vozu neunikají žádné provozní látky a nehrozí žádné jiné nebezpečí. Poté se vrátili na základnu.
Sobota 30. 1.

5:33
Technický zásah – Spadlý strom odklidili z vozovky u obce Volary profesionální hasiči z PS Vimperk. 

11:12
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice zajistila ve své obci v ulici Pod Jánem pročištění kanalizace.
Neděle 31. 1.

10:47
Technický zásah – Odstranění sněhových převisů z budovy samoobsluhy ve Volarech zajistila místní jednotka dobrovolných hasičů. 

18:35
Technický zásah – V Horní ulici č. p. 180 v Prachaticích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 25. 1.

7:28
Technický zásah – Stromy ze železničního profilu odstranila ve Strakonicích jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC.

8:50
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z PS Blatná dveře bytu v Pivovarské ulici č. p. 1258 v Blatné. 

14:55
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z PS Vodňany, když zasahovali ve svém městě v ulici Chaty č. p. 723

15:48
Technický zásah – Z budovy polikliniky v Bezděkovské ulici ve Strakonicích provedla místní jednotka sundání sněhových převisů.

Úterý 26. 1. Bez událostí

Středa 27. 1.

7:24
Technický zásah – Pomoc při nastartování vozidla překážejícímu silničnímu provozu poskytla v Budějovické ulici ve Vodňanech místní profesionální jednotka. Hasiči vůz nastartovali pomocí startovacích kabelů z cisterny. 
10:29
Únik nebezpečných látek – Po technické závadě vytekly z dodávkového automobilu cca 3 – 4 litry oleje na silnici vedoucí z obce Cehnice do Vodňan. Olejovou skvrnu vyčistili hasiči z PS Vodňany. 

10:35
Technický zásah – Na Žižkově náměstí ve Vodňanech odstranila místní profesionální jednotka nebezpečné sněhové převisy.

Čtvrtek 28. 1.

8:20
Dopravní nehoda – Za obcí Vodňany ve směru na Bavorov havaroval na silnici č. 141 osobní automobil Mitsubishi. Při nehodě, kterou na operační středisko HZS, nahlásila Policie ČR, skončil vůz na střeše. Hasiči z PS Vodňany však nemuseli nikoho speciálně vyprošťovat, nikdo nebyl zraněn. Po úklidu uniklých provozních náplní se hasiči vrátili zpět na základnu.
11:56
Technický zásah – Na náměstí Svobody č. p. 10 ve Vodňanech místní profesionální hasiči odstranili sněhový převis. 

16:30
Dopravní nehoda – Bez zranění a bez úniku provozních látek skončila nehoda osobního automobilu Citroen Berlingo, který havaroval u obce Skaličany na silnici č. 175. Vytažení vozu z příkopu zajistili profesionálové z PS Blatná. 

17:38
Planý poplach – Profesionální jednotka z CPS Strakonice a jednotka SDH obce Volyně vyjely k ohlášenému požáru rodinného domu č. p. 509 v Družstevní ulici ve Volyni. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach – omyl ohlašovatele. 

22:01
Technický zásah – Za asistence Městské policie Strakonice otevřeli hasiči dveře bytu v ulici Na Ohradě č. p. 88 ve Strakonicích. 

22:49
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z centrální stanice Strakonice zasahovala na komunikaci č. 22 u obce Katovice, kde provedla vytažení nákladního automobilu částečně uvízlého v příkopu. Z vozu nevytékaly žádné provozní látky, nikdo nebyl zraněn. 

Pátek 29. 1.

3:03
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru obytného přívěsu za osobní automobil. K požáru, který byl původně ohlášen jako požár kontejneru, došlo v ulici U Nádraží ve Strakonicích. Lokalizaci a likvidaci požáru provedla místní jednotka profesionálních hasičů v 3:18 hodin pomocí vysokotlakého proudu. Hodnota uchráněného majetku je nulová, příčina vzniku požáru je předmětem šetření. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

10:30
Technický zásah – Osádka automobilového žebříku z centrální stanice odstranila z budovy Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve Strakonicích sněhové převisy. 

13:53
Únik nebezpečných látek – V Nádražní ulici ve Strakonicích vyčistili místní profesionálové vozovku od ropných produktů uniklých z osobního automobilu. 

20:08
Dopravní nehoda – V Blatné na křižovatce u Penny na silnici č. 20/138 km se střetly dva vozy – VW Passat a nákladní vůz značky Scania. Na místo nehody si Policie ČR vyžádala jednotku z PS Blatná k povedení úklidu komunikace. Havarované vozy již v okamžiku příjezdu hasičů na místě již nebyly. 

Sobota 30. 1. Bez událostí 
Neděle 31. 1.

11:00
Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské policie Strakonice vyjela profesionální jednotka z centrální stanice do ulice U Sv. Markéty ve Strakonicích, kde vyčistila vozovku od cca 1 km dlouhé olejové skvrny. 

12:11
Planý poplach – V penzionu v obci Pole ohlásila elektrická požární signalizace požár. Na místě jednotka z PS Blatná zjistila, že se jedná o planý poplach.
Územní odbor Tábor

Pondělí 25. 1.

6:48
Dopravní nehoda – Na Průmyslové ulici v Plané nad Lužnicí ve směru na Sezimovo Ústí se u podniku Madeta střetly dva osobní automobily. Nehodu na operační středisko HZS nahlásila ZZS jako nehodu s možným vyproštěním zraněných. K zásahu vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor. Na místě bylo zjištěno, že při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která je již v péči záchranářů ZZS. Nebylo třeba vyprošťovat. Hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a v 7:10 hodin se vrátili zpět na základnu.

11:15
Technický zásah – Profesionálové z PS Soběslav odstranili ve své obci sněhový převis z domu č. p. 360/14 v ulici Na Ohradě. 
21:26
Požár – Kč 1 500 000,-- je hodnota uchráněného majetku, která byla vyčíslena po požáru sazí v komíně rodinného domu č. p. 64 v obci Vlčeves. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost, v důsledku které došlo k zahoření sazí zaneseného komínu. Majitel domu byl zasahující jednotkou z PS Soběslav upozorněn na používání komína po vyčištění a provedení revize. Při požáru nevznikla žádná škoda, na místo se dostavila Policie ČR.

Úterý 26. 1.

4:46
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u Sudoměřic u Bechyně ve směru na Bechyňskou Smoleč došlo ke střetu osobního vozu Škoda Favorit s vlakem. Ve vlaku cestovalo pět osob, jedna z nich byla s lehčím zraněním ošetřena zdravotníky ZZS. Silnice byla po nehodě neprůjezdná, vlak nepojízdný. U nehody zasahovala jednotka HZS SŽDC, jednotka z CPS Tábor a jednotka SDH obce Bechyně. V 6:03 bylo místo zásahu předáno Policii ČR, ve stejný okamžik se na své základny vrátili profesionálové z Tábora a dobrovolní z Bechyně. Drážní jednotka opustila místo nehody v 8:42 hodin. 

Středa 27. 1.

12:38
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Tábor vyjela k odstranění sněhových převisů z budovy Policie ČR v Jistebnici. 

Čtvrtek 28. 1. Bez událostí

Pátek 29. 1.

2:49
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Dukelské ulici č. p. 646/11 v Sezimově Ústí. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

9:46
Technický zásah – Z budovy veřejné knihovny v obci Dolní Hořice odstranila jednotka z CPS Tábor sněhové převisy.

14:12
Technický zásah – Dovoz vody zajistila ve své obci místní části Vlásenice jednotka SDHO Jistebnice.

Sobota 30. 1.

7:40
Technický zásah – Jednotka SDH obce Tábor zajišťovala na Sídlišti nad Lužnicí ve spolupráci s ostatními složkami IZS mistrovství světa v cyklokrosu. 

8:07
Technický zásah – Do ulice Kpt. Jaroše v Táboře vyjeli hasiči z centrální stanice, aby zde vyprostili sanitku ze závěje. To se podařilo před příjezdem jednotky na místo, hasiči nezasahovali.
12:07
Technický zásah – V Táboře v Budějovické ulici č. p. 2200 provedla profesionální jednotka z centrální stanice zastavení vody vytékající z radiátoru ústředního topení. 

15:32
Technický zásah - Jednotka  SDHO  Bechyně poskytla na žádost ZZS pomoc při transportu pacientky do vozu záchranné služby z obtížně přístupného místa hájovny Obůrka Bechyně.
20:40
Požár – Bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v areálu sběrného dvora v Opařanech. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

23:05
Technický zásah – Na žádost ZZS vytáhli hasiči z CPS Tábor sanitní vůz, který zapadl do sněhové závěje u obce Čekanice. 

Neděle 31. 1.

9:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Tábor zajišťovala na Sídlišti nad Lužnicí ve spolupráci s ostatními složkami IZS mistrovství světa v cyklokrosu. 

12:53
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v Havanské ulici č. p. 2824 v Táboře. 
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