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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 4. 10.  do 10. 10. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 4. října
14:44
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali v ulici Ant. Barcala č. p. 1368/30 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. 

15:43
Planý poplach – Profesionální jednotka HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice v Kamenném Újezdu k požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach.

16:29
Technický zásah – Na žádost firmy Čevak zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice v Čéčově ulici v Českých Budějovicích, kde po havárii vodovodního řádu byl podemlet sloup pouličního osvětlení a hrozil jeho pád. Osádka automobilového jeřábu sloup zajistila a po odpojení přívodu elektrického proudu odbornou firmou sloup demontovala. 

Úterý 5. října

8:18
Dopravní nehoda – K obci Trocnov k zajištění vozidla po dopravní nehodě vyjela profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Havarovaný vůz nepřekážel v provozu na komunikaci, nevytékaly z něj žádné provozní látky, jednotka nezasahovala. 
13:45
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistila v ulici Jar. Haška č. p. 1515/15 v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice. 

14:13
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě, tentokráte autobusu u obce Majolice, byla vyslána opět jednotka ze stanice Trhové Sviny. Na místě nehody opět nehrozilo žádné nebezpečí, jednotka nezasahovala. 

15:33
Požár – Z důvodu technické závady na elektroinstalaci hořel v Nové ulici v Českých Budějovicích osobní automobil značky Seat Ibiza. Požár zasáhnul motor a částečně vnitřek vozu. Zasahující hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali krátce před 16. hodinou pomocí vysokotlakého vodního proudu. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, uchráněný majetek je Kč 100 000,--. 

22:28
Technický zásah – V Nové ulici v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice opětovně, a to u domu č. p. 1899/38 u nouzového otevření dveří bytu. 

22:44
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné čistila v ulici Karla IV. v Českých Budějovicích vozovku od provozních náplní uniklých z proražené nádrže osobního automobilu. Přibližně 500metrovou skvrnu hasiči zlikvidovali pomocí sorbentu.

Středa 6. října

9:24
Dopravní nehoda – U obce Bavorovice ve směru na Hlubokou nad Vltavou se střetly dva osobní automobily. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice České Budějovice, která na místě zajistila vozy proti požáru a úniku provozních látek. V okamžiku příjezdu hasičů byla zraněná osoba již v péči ZZS. U nehody jednotka spolupracovala s Policií ČR. 

18:33
Technický zásah – Stejná jednotka si připsala nouzové otevření dveří, a to na tř. 28. října č. p. 1480/11 v Českých Budějovicích.

21:22
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří hasiči provedli v domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 14/11 v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 7. října

6:13
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny zasahovala u dopravní nehody u obce Petříkov, kde havaroval osobní automobil s károu. Ve voze cestovaly tři osoby, žádná z nich neutrpěla žádné zranění. Hasiči provedli kontrolu úniku provozních látek a vůz zabezpečili proti požáru. Dále pak provedli vytažení vozu z lesa a vrátili se na základnu.

9:44
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovala u obce Srubec profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Při nehodě osobního automobilu Citroen C1 byla zraněna jedna osoba, která byla ošetřena ZZS. Hasiči na místě zásahu provedli odpojení akumulátoru, zametli z vozovky plasty a pomohli naložit auto na vůz odtahové služby. 
13:27
Technický zásah – Jeřábové práce provedli v obci Srubec v Dobrovodské ulici profesionální hasiči HZSP SĎZC. 

Pátek 8. říjen

6:42
Planý poplach – K ohlášenému požáru do firmy Nikotrans ve Hlinské ulici v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach – vývin páry z kotelny firmy.

14:38
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala pomoc hasičů z centrální stanice se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v Mánesově ulici č. p. 90/24 v Českých Budějovicích.

21:57
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjela tatáž jednotka na Lidickou třídu č. p. 135/7 v Českých Budějovicích. Na místě zasahovala také Policie ČR. Hasiči nakonec nezasahovali.

22:17
Požár – Ve Farní ulici v Boršově nad Vltavou před restaurací Archa hořel osobní automobil. Když na místo přijeli profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice, bylo kompletně celé vozidlo zasaženo požárem. Hasiči požár uhasili v 22:50 hodin. Výše škody a příčina vzniku požáru je předmětem dalšího šetření.

Sobota 9. říjen

2:09
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC asistovali jednotkám Policie ČR a ZZS v obci Hrdějovice, kde v Těšínské ulici vypadnul z vlaku člověk. Osoba pád nepřežila. 

22:15
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích eviduje profesionální jednotka z centrální stanice. 

Neděle 10. říjen

1:28
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice vyjela do obce Hluboká nad Vltavou, kde byl ohlášen požár stromu. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o požár uvnitř dutého stromu, který hasiči zvládli za několik minut pomocí vysokotlakého proudu. Požár je beze škody. 

13:16
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Jírovcově ulici č. p. 1191/47 v Českých Budějovicích.
18:37
Požár – Další požár uhasila tatáž jednotka v Okružní ulici v Českých Budějovicích, kde hořela nepovolená skládka komunálního odpadu. Hasiči na likvidaci použili vysokotlaký proud, po rozhrnutí požářiště dohasili doutnající zbytky a vrátili se na základnu. Zásah byl ukončen v 19:07 hodin.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 4. října 

4:48
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou v ulici Na Žofíně č. p. 214 ve Větřní vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Příslušníci Policie ČR se do bytu dostali ještě před příjezdem hasičů.

9:01
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov si připsala v obci Staré Dobrkovice č. p. 58 nouzové otevření dveří bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě. 
10:14
Požár – Požár plastového kontejneru s popelem uhasili v obci Lipno nad Vltavou – Kobylnice profesionální hasiči ze stanice Frymburk. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále šetřen.

Úterý 5. října  Bez událostí
Středa 6. října

7:43
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC povedli na zastávce Mezipotoční technický zásah – odstranění mobilní buňky.
17:26
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru v obci Frymburk. Požár zlikvidovali místní profesionální hasiči. Zásah byl ukončen v 18:03 hodin.

20:22
Dopravní nehoda – Stejná profesionální jednotka a jednotka SDH obce Horní Planá zasahovaly za obcí Horní Planá, kde havaroval osobní automobil. Ten se nacházel na střeše v příkopu a vytékaly z něj provozní látky. Zasahující hasiči zabránili dalšímu úniku a vůz zajistili proti požáru. Otočení auta zpět na kola a úklid komunikace si zajistil majitel vozu.

Čtvrtek 7. říjen Bez událostí

Pátek 8. říjen

23:53
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti v ulici Za Nádražím v Českém Krumlově zasahovali místní profesionální hasiči, kteří čistili vozovku od olejové skvrny. Olej (cca 5 litrů) uniknul ze zaparkovaného osobního automobilu, hasiči jej z vozovky vyčistili pomocí sorbentu.
Sobota 9. říjen

10:00
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice pomohla ZZS v ulici U Jeslí č. p. 240 v Českém Krumlově s naložením pacienta do sanitního vozu. 

Neděle 10. říjen

15:46
Technický zásah – Na žádost starosty obce Zlatá Koruna vyjeli místní dobrovolní hasiči k čištění obecní nádrže.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 4. října 

0:12
Technický zásah – Za Třeboní ve směru na Jindřichův Hradec odstranila profesionální jednotka ze stanice Třeboň z vozovky spadlý strom.

13:04
Požár – Stejná jednotka zasahovala u obce Břilice, kde od upadlé řemenice z vozidla hořela tráva na ploše cca 0,5 x 0,5 metrů. Hasiči požár zlikvidovali během několika minut a v 13:32 hodin se vrátili zpět na základnu. Požár není dále šetřen.
Úterý 5. října

17:40
Dopravní nehoda – U obce Štěpánovice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Třeboň. Havaroval zde osobní automobil Škoda Octavia, který narazil do stojícího kamiónu. Z osobního vozu vytékaly provozní náplně, jež hasiči zlikvidovali pomocí sorbentu. Zároveň u vozu provedli protipožární opatření. Do příjezdu Policie ČR hasiči řídili dopravu na silnici a po zadokumentování nehody a závěrečném úklidu vozovky se vrátili na základnu.

Středa 6. října Bez událostí

Čtvrtek 7. října

2:41
Planý poplach – Porucha na hlásiči elektrické požární signalizace způsobila planý výjezd jednotky z centrální stanice do objektu Muzea Jindřichohradecka ve Štítného ulici č. p. 124 v Jindřichově Hradci. 

8:56
Technický zásah – Na budově gymnázia v Husově ulici v Jindřichově Hradci zajistila osádka automobilového žebříku uvolněný okap.

Pátek 8. říjen  Bez událostí
Sobota 9. říjen

10:39
Dopravní nehoda – Za obcí Jarošov nad Nežárkou ve směru na Žirovnici havaroval osobní automobil. K nehodě vyjela profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec, která na místě pomohla s transportem zraněného do sanitky. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči místo nehody uklidili a vrátili se na základnu.

12:56
Technický zásah – V Lužické ulici č. p. 213 v Suchdole nad Lužnicí provedli místní dobrovolní hasiči nouzové otevření dveří.

14:35
Požár – Požár odpadu v kontejneru v odpadním dvoře v Lomnici nad Lužnicí likvidovali společně profesionálové ze stanice Třeboň a dobrovolní hasiči obce Lomnice nad Lužnicí. Požár byl v 14:49 hodin zcela uhašen. Vzniklá škoda je nulová, požár nebude dále šetřen.

Neděle 10. říjen

10:20
Technický zásah – Jednotka hasičů HZSP SŽDC odstranila v obci Lomnice nad Lužnicí strom spadlý přes koleje. 

18:20
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň pomohli ve svém městě v Táboritské ulici č. p. 77 se snesením pacienta do sanitky.

18:34
Technický zásah – Zraněnou labuť dopravili na břeh rybníku v Počátecké ulici ve Studené místní dobrovolní hasiči. Labuť převzal starosta obce a veterinář. 

19:19
Požár – Do 20:17 hodin likvidovali profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec požár balíků staré slámy na poli u boce Horní Pěna. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

Územní odbor Písek

Pondělí 4. října 

8:27
Dopravní nehoda – Odstranění následků nehody motocyklu a nákladního automobilu provedla u obce Horní Záhoří profesionální jednotka ze stanice Písek. Hasiči provedli úklid vozovky od uniklých provozních látek.

Úterý 5. října

15:23
Technický zásah – Mytí komunikace v obci Čimelice zajistila na žádost starosty místní dobrovolná jednotka. 

Středa 6. října

17:19
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Pražské ulici č. p. 286 v Písku.

18:05
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko byli vysláni k dopravní nehodě, která se stala u obce Sepekov. Havarovaný vůz Peugeot 308 byl na střeše mimo vozovku, zraněná osoby již ošetřována ZZS. Hasiči ve spolupráci s Policií ČR zabezpečili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a zajistili jej proti úniku provozních látek.

Čtvrtek 7. říjen  Bez událostí

Pátek 8. říjen

16:59
Dopravní nehoda – Za Předoticemi ve směru na Strakonice na silnici č. 4 u odbočky na Plzeň likvidovali profesionální hasiči ze stanice Písek následky střetu tří osobních automobilů. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči všechny vozy zabezpečili proti požáru a úniku provozních kapalin. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. 

Sobota 9. říjen  Bez událostí
Neděle 10. říjen

9:17
Technický zásah – Jednotka SDH obce Záhoří asistovala na žádost starosty při rozebírání a likvidaci chaty rekreačního zařízení v obci Červená.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 4. října
10:33
Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu, za kterými byl zapnut sporák, otevřeli ve Zvolenské ulici č. p. 520 v Prachaticích profesionálové z místní požární stanice. 

10:39
Technický zásah – Stejný zásah evidují také hasiči ze stanice Vimperk, kteří zasahovali ve spolupráci s Policií ČR a ZZS v obci Masákova Lhota č. p. 25.

Úterý 5. října

21:04
Technický zásah – K ohlášeném úniku plynu v domě č. p. 103 vyjela do Nového Dvora profesionální jednotka ze stanice Prachatice. Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje mezitím u plynárenské firmy zjistilo, že dům není napojen na plyn, má kotel na tuhá paliva. Hasiči prověřili, že zakouření v domě je z důvodu netěsnosti kotle. A i přes opakovaná měření nenaměřili žádné nebezpečné koncentrace. 

Středa 6. října Bez událostí

Čtvrtek 7. října

9:59
Technický zásah – V obci Bořanovice otevřeli hasiči ze stanice Vimperk na žádost Policie ČR dveře do domu č. p. 29.

11:17
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně v domě č. p. 29/32 na náměstí Svobody ve Vimperku. Požár zlikvidovala místní profesionální jednotka. 

Pátek 8. říjen  Bez událostí
Sobota 9. říjen

16:51
Technický zásah – V Netolicích zasahovala místní dobrovolná jednotka, která odstraňovala roj nebezpečného hmyzu.

Neděle 10. říjen  Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 4. října

17:59
Planý poplach – Do ulice Dr. Hajného ve Vodňanech byla do objektu firmy Jolava vyslána profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Ve firmě byl ohlášen požár, hasiči průzkumem zjistili, že se jednalo o nenahlášené pálení.

Úterý 5. října

4:55
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 vedoucí z Volyně do Vimperku havaroval nákladní automobil Man s přívěsem. Kamion ležel na boku přes vozovku, zraněného řidiče převzala do své péče ZZS. K nehodě byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Hasiči nejdříve zastavili únik provozních látek a provedli protipožární opatření. Poté byl zajištěn odtah kamiónu soukromou firmou a po 10. hodině dopolední hasiči provedli úklid místa nehody. 
11:04
Požár – Nedbalost majitele byla příčinou vzniku požáru v kuchyni domu č. p. 105 ve Farské ulici v Bavorově. K zásahu vyslalo operační středisko profesionální jednotku ze stanice Vodňany a jednotku SDH obce Bavorov. Lokalizaci a úplnou likvidaci požáru provedli pracovníci ze sousední firmy ještě před příjezdem požárních jednotek. Hasiči dohasili ohniska a odvětrali zakouřené prostory. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR a pracovníky firmy E-on.

Středa 6. října 
0:34
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Blatná vyjela k ohlášenému požáru odsávání vzduchotechniky do firmy Dura v Blatné v Riegrově ulici. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili vzplanutí prachu v potrubí odsávání u svařovacího automatu. Prvotní zásah provedla obsluha – vypnutí odsávání, čím zajistila lokalizaci požáru. Hasiči pak pomocí ručního hasícího přístroje CO2 provedli dohašení zbytku žhnoucího prachu. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.
15:54
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice byla operačním střediskem vyslána do obce Katovice k ohlášenému požáru rodinného domu. Zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotky SDH obcí Katovice a Strakonice. Po příjezdu na místo události a po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že se jedná o požár verandy a že obě osoby jsou již z domu venku v péči zdravotníků ZZS. Jednotka SDH Strakonice byla odvolána a zůstala na základně. Zasahující hasiči požár, který zasáhnul pouze verandu a dále se nerozšířil, uhasili v 17:02 hodin. Vzniklá škoda je Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 7. říjen Bez událostí

Pátek 8. říjen  Bez událostí
Sobota 9. říjen Bez událostí
Neděle 10. říjen

18:36
Technický zásah – Dveře osobního automobilu Suzuki Swift, za kterými si majitel zabouchnul léky, otevřeli v Zámecké ulici ve Vodňanech místní profesionální hasiči. 

21:36
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovala tatáž jednotka v obci Krašlovice, kde u domu č. p. 2 provedla nouzové otevření dveří.

Územní odbor Tábor

Pondělí 4. října 

7:30
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zajistila na železničním nádraží ve Veselí nad Lužnicí překládku pražců. Na místě zasahovala osádka automobilového jeřábu.

9:59
Technický zásah – Na žádost starosty obce Sudoměřice u Bechyně zasahovali místní dobrovolní hasiči u čištění obecní kanalizace.

15:29
Dopravní nehoda – Na parkovišti u Kauflandu ve Volgogradské ulici v Táboře likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice následky dopravní nehody osobních automobilů značek Ford Escort a Renault Clio. Při nehodě utrpěl zranění řidič Fordu, kterého museli hasiči ze zničeného vozu vyprošťovat pomocí hydraulického zařízení. Byl okamžitě předán do péče ZZS. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči odtlačili vozidla mimo vozovku a místo nehody uklidili.
Úterý 5. října

12:58
Technický zásah – Odstranění uvolněných okapů provedla v Roháčově ulici v Táboře místní profesionální jednotka. 

Středa 6. října 

7:41
Technický zásah – Překládku břemen při zajištění dopravní cesty provedla ve stanici Veselí nad Lužnicí profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

Čtvrtek 7. října

0:38
Požár – Pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru vyjel do Vaníčkovy ulice v Sezimově Ústí, aby zde vyšetřil požár vraku odstaveného osobního automobilu. Jednalo se o požár bez účasti jednotky PO. Požár vzniknul úmyslným zapálením, výše škody je předmětem šetření.

7:24
Technický zásah – Překládku břemen při zajištění dopravní cesty zajistila ve stanici Veselí nad Lužnicí profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

Pátek 8. říjen

8:41
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor byla vyžádána k převozu nebezpečné látky z areálu družstva v Malšicích. Látka byla uložena na stanici a bude předána speciální firmě k likvidaci. 

11:59
Únik nebezpečných látek – Naftu vyteklou z osobního vozu Škoda Octavia na komunikaci vyčistila v ulici A. Kančeva v Táboře místní profesionální jednotka. 

22:58
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly vyčísleny po požáru odpadu v kontejneru v ulici U Bechyňské dráhy v Táboře. Uhašení provedli hasiči z centrální stanice v 23:05 hodin. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní chování. U požáru byla přítomna Policie ČR.
Sobota 9. říjen
3:25
Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Policie ČR vyčistili hasiči z centrální stanice Tábor vozovku na odpočívadle u obce Chýnov, kde došlo k úniku cca pěti litrů pohonných hmot z nákladního automobilu Mercedes Benz. Hasiči na odstranění skvrny použili sorbent. 

11:57
Technický zásah – Další zásah pro Policii ČR provedla na sídlišti 5. května č. p. 798 v Bechyni jednotka profesionálů ze stanice Týn nad Vltavou.

13:39
Požár – Beze škody byl uzavřen požár suché trávy, která hořela na poli u trati a železničním náspu u zastávky Sudoměřice u Bechyně. Požár hasili profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou společně s jednotkou SDH obce Bechyně. Likvidace požáru (plocha cca 10 x 20 metrů) zasahujícím hasičů trvala téměř do 16. hodin.
18:06
Požár – Další požár trávy, který skončil beze škody, uhasila jednotka z centrální stanice Tábor v prostoru bývalého vojenského cvičiště v Táboře. Zásah hasiči ukončili v 18:54 hodin.

Neděle 10. říjen

9:12
Technický zásah – Pomoc tělesně postižené osobě, která se zranila při pádu z postele, poskytli ve Wilsonově ulici č. p. 154/17 v Soběslavi místní profesionální hasiči. 

15:06
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu byla vyslána do Harantovy ulice č. p. 2277 v Táboře profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči však nezasahovali, dveře se podařilo zdravotníkům ZZS otevřít před příjezdem jednotky PO.

18:29
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily značek Subaru Foerster, Opel Astra a VW Polo se střetly v Sezimovské ulici v Táboře. Hasiči z centrální stanice zajistili místo nehody a provedli vyčištění vozovky od uniklých provozních látek. Jeden z havarovaných vozů byl odtlačen mimo křižovatku, aby nebránil provozu na komunikaci. Poté jednotka místo nehody předala Policii ČR a vrátila se na základnu.
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