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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 25. 10.  do 31. 10. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 25. října 

9:27
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice pomohla Zdravotnické záchranné službě s transportem zraněného ze střechy domu č. p. 397 v Novohradské ulici v Českých Budějovicích. 

10:17
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné zajistila u obce Sedlec úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči čistili vozovku od uniklého oleje, a to na ploše cca 100 m2. 

10:41
Technický zásah – Dohašení balíků slámy po nočním požáru v obci Hrutov provedla osádka cisterny ze stanice Třeboň. 

Úterý 26. října

10:53
Technický zásah – Dohašení požáru provedla po požáru z 24. října v obci Hrutov profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči museli rozebrat část stropu v koupelně a WC domu, aby dohasili skrytá ohniska v trámech střechy obytné části. Vysokotlakým proudem zlikvidovali také ohniska ve slámě uskladněné ve stodole.  

22:48
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Čéčově ulici č. p. 663/18 v Českých Budějovicích.

23:29
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Třeboň zajistili na žádost Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala u obce Vranín.

Středa 27. října

9:26
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v ulici J. Š. Baara v domě č. p. 2234/53 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

9:58
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka také v obci Dubičné, kde hasiči otevřeli vchodové dveře rodinného domku.

11:36
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistili profesionálové z centrální stanice úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 28. října

7:49
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice České Budějovice zasahovala u obce Neplachov, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Forman. V době příjezdu hasičů byl zraněný řidič již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči zajistili Škodu proti požáru a úniku provozních látek a místo nehody předali Policii ČR. 

14:19
Dopravní nehoda – Na Strakonické ulici v Českých Budějovicích došlo k dopravní nehodě dvou automobilů. Při střetu zůstala v jednom z aut osoba, které hasiči z centrální stanice poskytli předlékařskou pomoc, vyprostili a po příjezdu ZZS ji předali do její péče. Zároveň oba vozy zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek. Jednotka z centrální stanice poté zásah ukončila. Po vyšetření nehody Policií ČR zajistila úklid místa nehody profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

Pátek 29. října

5:27
Dopravní nehoda – Za obcí Vranín na komunikaci E49 havaroval osobní automobil tovární značky Renault Kangoo. Zasahující hasiči ze stanice Suché Vrbné zajistili místo nehody, zabezpečili vůz proti požáru a úniku provozních látek a událost předali Policii ČR k došetření. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu. 

10:22
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjeli profesionálové z centrální stanice České Budějovice k otevření bytu do obce Mokré č. p. 20. Hasiči nakonec byt neotvírali, ZZS byla již uvnitř, když jednotka HZS přijela na místo. 

15:37
Dopravní nehoda – Následky další nehody, kdy se u obce Roudné střetly dvě osobní auta, odstranila opět profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči zajistili oba vozy a provedli úklid místa nehody. 

Sobota 30. října

19:01
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanici pomohli s otevřením osobního automobilu Hyundai Accent, ve kterém si majitelka na parkovišti u hřbitova Otýlie v Českých Budějovicích zabouchnula klíče.

21:58
Dopravní nehoda – Úklid místa nehody po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila v obci Borek profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Neděle 31. října

1:50
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Borovnice a Nová Ves zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice u dopravní nehody osobního automobilu. U nehody nebylo třeba vyproštění, hasiči pouze odstranili následky nehody. 

2:08
Technický zásah – Pro Policii ČR provedli v Plavské ulici v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice otevření dveří.

12:11
Dopravní nehoda – Následky další nehody dvou osobních automobilů odstranili hasiči ze stanice Suché Vrbné v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Hasiči odpojili akumulátory vozů a posypali uniklé provozní kapaliny sorbentem. Poté se vrátili na základnu.

13:18
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nové Hrady likvidovala v obci Údolí ze silnice provozní kapaliny uniklé z automobilu.

15:18
Požár – Na základě telefonického oznámení zaměstnanců firmy Gamex sídlící v Průmyslové ulici v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k požáru ve druhém patře výrobní haly. Hasiči na místě provedli průzkum uvedeného místa – jednalo se o sklad hotových výrobků – a zjistili, že kouře vychází z dřevěné podlahy. Jednotka podlahu rozebrala na ploše cca 2 x 2 metry a nalezla hořící elektrický kabel zasypaný izolační hmotou, která také žhnula. Po lokalizaci požáru zasahující hasiči odstranili izolaci a požár dohasili. Po 18. hodině bylo místo zásahu předáno technikovi firmy s nařízením dohledu. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--. Celý zásah byl veden v dýchací technice.

18:21
Požár – Hořící listí na poli u obce Kamenný Újezd uhasily přibližně za 15 minut osádky dvou cisteren ze stanice České Budějovice a stanice Suché Vrbné. Požár je beze škody. 

21:21
Požár – Další požár s nulovou škodou eviduje jednotka z centrální stanice České Budějovice, a to v ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích, kde za Budvar arénou hořely prázdné plastové lahve. Požár hasiči uhasili během deseti minut. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 25 října  Bez událostí
Úterý 26. října Bez událostí
Středa 27. října

18:41
Planý poplach -. Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov a jednotka SDH obce Velešín vyjely k obci Zubčice, kde byl ohlášen požár balíků slámy. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení.

Čtvrtek 28. října

2:35
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytly v Českém Krumlově na třídě Míru č. p. 17 místní profesionální hasiči. 

9:49
Dopravní nehoda – Za obcí Omlenička ve směru na Kaplici havaroval pod železničním podjezdem v levotočivé zatáčce nákladní automobil Tatra 815. Vůz sjel z vozovky a převrátil se do příkopu. Řidič z nehody vyváznul bez zranění. Po vyšetření události Policií ČR hasiči odřízli strom u kabiny vozu, aby auto mohlo být vyproštěno. O převrácení vozu zpět na kola a o odstranění následků nehody se postaral vlastník vozu. 

20:05
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice Český Krumlov zasahovali v Lipové ulici v Českém Krumlově – Domoradicích, kde u domu č. p. 161 provedli nouzové otevření dveří bytu.

Pátek 29. října

9:20
Technický zásah – Na sídlišti Na Vyhlídce č. p. 526 v Kaplici zasahovali profesionální hasiči z místní požární stanice, kteří v domě zastavili hlavní přívod vody, jelikož z jednoho z bytů protékala voda i do bytů v nižších patrech. 

12:42
Technický zásah – Monitoring neznámé látky na řece Vltavě provedla v Linecké ulici v Českém Krumlově profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči ve spolupráci s příslušníky Policie ČR zjistili, že se jedná o malou olejovou skvrnu, která se rozptýlila bez možnosti zachycení. V 13:16 hodin se jednotka HZS vrátila na základnu. O události byl byla informována ČIŽP a příslušný odbor životního prostředí MěÚ v Českém Krumlově.

13:26
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu vytáhla pomocí navijáku u kaple na Horní Bráně v Českém Krumlově zapadlý osobní automobil. Jednotka se vrátila na základnu v 14:06 hodin.

17:03
Planý poplach – Na základě hlášení elektrické požární signalizace vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice do objektu sila v obci Kaplice – nádraží. Průzkumem hasiči potvrdili, že se jedná o planý poplach. 

17:16
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v plastovém kontejneru, který hořel v Jabloňové ulici v obci Větřní. Požár uhasila jednotka SDH obce Větřní, velitel zásahu nahlásil likvidaci v 17:31 hodin. Jednotka se vrátila na základnu v 17:54 hodin.

Sobota 30. října

3:45
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu osobního automobilu, která se stala u pily v obci Loučovice. Havarovaný vůz se nacházel mimo komunikaci, všechny osoby byly mimo auto v péči ZZS. Hasiči ze stanice Frymburk pouze uklidili vozovku, vůz byl ponechán vedle silnice. 

10:11
Dopravní nehoda – U obce Loučovice ve směru na Frymburk se stala další dopravní nehoda, při které havarovalo také jedno osobní auto. K zásahu byla vyslána dobrovolná jednotka obce Vyšší Brod, nehoda byla nahlášena také SÚS. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ihned ošetřila ZZS. Hasiči počkali do příjezdu Policie ČR a po vyšetření nehody zajistili odstranění následků nehody. 

15:38
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov vyjela ve svém městě do ulice Parkán, kde hořel odpad v plastovém kontejneru. Požár byl uhašen před příjezdem jednotky. Vzniklá škoda je nulová, požár není dále šetřen.

Neděle 31. října  Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 25. října
11:36
Únik nebezpečných látek – Přibližně pět litrů oleje, které unikly z nádrže vozu u benzínové pumpy Agip v Jindřichově Hradci, odstranila z vozovky profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

11:54
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci, kde v domě č. p. 715 provedli nouzové otevření dveří bytu.

22:39
Technický zásah – Další nouzové otevření bytu zaznamenali hasiči ze stanice Třeboň, a to v Třeboňské ulici č. p. 278 v Chlumu u Třeboně. 

Úterý 26. října Bez událostí
Středa 27. října

12:20
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí a jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň byly vyslány k obci Tušť, kde na pískárně byla na hladině objevena neznámá zelená látka. Na místo události se dostavil také zástupce Inspekce životního prostředí, který zjistil, že se jedná pouze o sinice. 

14:05
Technický zásah – V Krajířově ulici č. p. 24 v Dačicích provedli místní profesionální hasiči čerpání vody. 

Čtvrtek 28. října

8:12
Technický zásah – V Nerudově ulici v obci Studená odstranili místní dobrovolní hasiči strom nebezpečně nakloněný nad vozovkou. 

8:28
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice si připsali nouzové otevření dveří bytu, a to na sídlišti Vajgar č. p. 698 v Jindřichově Hradci. 

Pátek 29. října

2:00
Planý poplach – Na požár ohlášení elektrickou požární signalizací vyjela na Masarykovo náměstí v Třeboni do objektu Besedy Třeboň místní profesionální jednotka. Hasiči potvrdili, že se jedná o planý poplach – chybně zapnutý hlásič na chodbě. 

7:58
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR vnikli hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec do bytu v domě č. p. 463 v ulici Na Hliněnce v Nové Včelnici. 

14:12
Technický zásah – Za necelou hodinu se podařilo členům jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí u své obci vytáhnout z příkopu zapadlý přívěs nákladního automobilu. 

18:28
Technický zásah – Další otevření dveří bytu zajistila pro Policii ČR a ZZS v ulici B. Němcové č. p. 210 v Dačicích místní profesionální jednotka. 

Sobota 30. října

11:10
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR čistila profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec vozovku na parkovišti u STS v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci. Z odstaveného tahače kamiónu zde uniklo malé množství nafty.

14:32
Planý poplach – Jednotka profesionálů ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Slavonice byly vyslány k ohlášenému požáru stohu u obce Slavonice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach – doutnající hnůj.

Neděle 31. října

2:24 
Dopravní nehoda – U železniční zastávky obce Lužnice havaroval osobní automobil, jež skončil v příkopu. K zásahu operační středisko vyslalo jednotku profesionálních hasičů ze stanice Třeboň, která havarovaný vůz zajistila proti požáru a proti úniku provozních látek a provedla vytažení vozu zpět na vozovku. 

8:24
Technický zásah – Uvolněné eternitové šablony, u kterých hrozilo nebezpečí pádu na chodník, odstraňovala ze střechy domu č. p. 1096 ve Vodárenské ulici v Třeboni profesionální osádka automobilové plošiny ze stanice Třeboň.

13:25
Dopravní nehoda – K nehodě, která byla původně ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob, vyjela na silnici E551/34 za obec Dolní Lhota ve směru na Stráž nad Nežárkou profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči na místě zjistili, že z havarovaného osobního vozu tovární značky VW Golf, se osádka dostala ven bez pomoci. Vůz ležel převrácený na střechu v silničním příkopu a částečně zasahoval do jednoho jízdního pruhu. Hasiči auto otočili zpět na kola, čímž zabránili úniku provozních látek, a provedli protipožární opatření. Po naložení na vůz odtahové služby se jednotka vrátila na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

Územní odbor Písek

Pondělí 25. října

12:40
Planý poplach – Profesionální jednotka ze stanice Písek vyjela v počtu dvou cisteren a automobilového žebříku do ulice U Výstaviště v Písku, kde v domě č. p. 461 byl ohlášen požár střechy. Zároveň byli k zásahu svoláni dobrovolní hasiči obce Písek. Hasiči provedli průzkum místa události a zjistili, že se jedná o planý poplach. V půdním prostoru bylo prováděno čištění kamnových rour. 

Úterý 26. října

13:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila u čerpací stanice Agip v Písku, kde se střetl osobní vůz Citroen Berlingo a nákladní vůz Tatra, profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

16:55
Dopravní nehoda – U obce Bernartice zasahovala profesionální jednotka ze stanice Milevsko, která ve spolupráci se ZZS a Policií ČR odstraňovala následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Peugeot 406. Hasiči provedli nezbytná opatření proti úniku provozních látek a proti požáru a zajistili úklid místa nehody. Zraněné osoby byly v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS.
Středa 27. října

0:44
Požár – Osádky čtyři cisteren byly vyslány k obci Orlík nad Vltavou, kde byl ohlášen požár rekreačního zařízení. Operační středisko HZS Jihočeského kraje vydalo příkaz pro profesionální hasiče ze stanice Milevsko a svolalo dobrovolné jednotky obcí Čimelice a Mirovice. Po svém příjezdu na místo události hasiči zjistili, že hořícím rekreačním zařízením je hausbót stojící na zahradě. Rychlým zásahem byl požár devět minut po jedné hodině ranní lokalizován. Likvidace nastala za další hodinu. Vzniklá škoda činí Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Čtvrtek 28. října

15:35
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy či lesa vyjela k obci Velké Nepodřice profesionální jednotka ze stanice Písek. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach – nenahlášené pálení.

Pátek 29. října Bez událostí

Sobota 30. října

11:00
Požár -. Požár listí a odpadu navezeného vedle hnojiště u obce Zběšičky likvidovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko ve spolupráci s místními dobrovolnými hasiči. Jednotky požár zlikvidovali krátce před polednem. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Neděle 31. října

11:52
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru v kuchyni bytu domu č. p. 454/11 v Čechově ulici v Písku. K zásahu vyjely dvě cisterny profesionálů z centrální stanice Písek a osádka cisterny jednotky SDH obce Písek. Zasahující hasiči měli požár pod kontrolou čtyři minuty po poledni, za dalších deset minut velitel zásahu nahlásil úplné uhašení. Vzniklou škodu příslušníci HZS a Policie ČR vyčíslili na Kč 80 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000 000,--. 

15:43
Záchrana zvířete – Do přibližně metr a půl hluboké jímky na zahradě domu č. p. 32 v obci Chlaponice spadnul kůň. Jeho záchranu se zasloužili profesionální hasiči z centrální stanice Písek, kteří se na místo dostavili nejen s cisternou, ale také s automobilovým jeřábem. Kůň byl za odborné pomoci přítomného veterináře vytažen krátce po 17. hodině. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 25. října 

8:13
Dopravní nehoda – V Netolicích na náměstí havaroval osobní automobil, z jehož proražené nádrže uniklo na vozovku menší množství provozních látek. Profesionální hasiči z centrální stanice Prachatic vůz zajistili proti požáru a dalšímu úniku látek a vozovku posypali sorbentem. Poté vyčkali příjezdu odtahové služby a dokončili likvidační práce. V 9:42 hodin se jednotka vydala zpět na svojí základnu.

Úterý 26. října

16:56
Únik nebezpečných látek – Olej, který unikl z proražené vany osobního automobilu Škoda Octavia, zlikvidovala z vozovky v Budějovické ulici ve Volarech místní dobrovolná jednotka. 

Středa 27. října

7:41
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního vozu Ford Focus a nákladního automobilu Tatra 815 provedla na žádost Policie ČR na silnici II. třídy v Sušické ulici ve Vimperku profesionální jednotka ze stanice Vimperk.

Čtvrtek 28. října  Bez událostí

Pátek 29. října

17:52
Požár – Operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo profesionální jednotku ze stanice Vimperk a jednotku SDH obce Volary do obce Zátoň, kde byl ohlášen požár osobního automobilu. Jednalo se o požár osobního automobilu Škoda Felicia, který hasiči okamžitě po svém příjezdu uhasili. Škoda je dle majitele vozu nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 10 000,--. Příčinou vzniku požáru byla změna provozních parametrů v motoru. 

Sobota 30. října

11:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistila v Horní ulici č. p. 136 v Prachaticích místní profesionální jednotka. 

15:00
Technický zásah – Stejný zásah si připsali profesionálové ze stanice Vimperk, kteří zasahovali v obci Vlkovice č. p. 84. Na místo byla povolána také ZZS, hasiči pomohli s naložením imobilní osoby do sanitky. 

19:05
Technický zásah – V Národní ulici v domě č. p. 1006 v Prachaticích provedli místní profesionální hasiči uzavření vody vytékající z topení. 

Neděle 31. října

11:38
Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila v obci Láz č. p. 43 jednotka SDH obce Nová Pec. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 25. října 

3:57
Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Blatná zasahovaly v obci Bratronice, kde u domu č. p. 39 hořela hranice dřeva. Hranice o rozměrech cca 10 x 10 metrů stála na volném prostranství, nehrozilo zde žádné nebezpeční rozšíření na další objekty. Zasahující hasiči požár v 4:20 hodin lokalizovali, za další hodinu a půl velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 60 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. U zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR.
5:36
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany a jednotka SDH obce Drahonice byli operačním střediskem vysláni do Drahonic k domu č. p. 107, kde hořel osobní automobil značky Lada Niva. Požár zasáhnul vůz téměř v celém rozsahu, uchráněné hodnoty jsou Kč 3 000,--. Výše vzniklé škody byla stanovena na Kč 60 000,--. Požár hasiči dostali pod kontrolu v 5:47 hodin, úplná likvidace nastala v 6:13 hodin. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na vozidle. U požáru byla přítomna Policie ČR. 
13:52
Planý poplach – V objektu firmy ČZ, a. s. ve výrobním prostoru ABL v Tovární ulici ve Strakonicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkumem objektu bylo potvrzeno, že se jedná o planý poplach.

Úterý 27. října

11:06
Požár – Jednotka HZS podniku ČZ, a. s. a jednotka hasičů z centrální stanice Strakonice zasahovaly v areálu firmy ČZ, a. s. v Tovární ulici ve Strakonicích, kde z pece vytekly asi čtyři tuny tavby litiny a došlo k požáru hydraulického oleje na povrchu tavby. Požár zlikvidovali zaměstnanci podniku, nikdo nebyl zraněn. Výše škody je předběžně odhadnuta na Kč 500 000,--. U události byla přítomna také Policie ČR. 

15:27
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici č. p. 32 ve Vodňanech evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

16:59
Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Policie ČR vyčistila profesionální jednotka ze stanice Strakonice motorový olej uniklý z osobního automobilu na komunikaci na náměstí Svobody ve Volyni.

18:14
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru lesní hrabanky u obce Záboří. Zasahující hasiči ze stanice Blatná požár v 18:29 hodin lokalizovali, úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 18:36 hodin. Příčina vzniku požáru nebude dále šetřena.

Středa 27. října

9:23
Únik nebezpečných látek – Přibližně třicet minut trvalo odstranění následků dopravní nehody tří osobních automobilů, které se střetly v Blatné na náměstí J. P. Koubka. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

11:57
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 22 za obcí Katovice ve směru na Horažďovice havaroval nákladní automobil, jež se převrátil a zůstal ležet mimo vozovku. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. V okamžiku jejich příjezdu u havarovaného auta již pracovali pracovníci odtahové služby. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních kapalin. Poté se vrátili na základnu.

18:04
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se střetly osobní vozy továrních značek Hyundai Accent a Ford C Max a dodávkový vůz Fiat Ducato, odstranili u obce Dražejov profesionálové ze stanice Strakonice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, z vozu neunikaly žádné provozní kapaliny. Zasahující hasiči provedli zajištění vozů. 

Čtvrtek 28. října

1:59
Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla stanovena po požáru v rodinném domě č. p. 6 v obci Uzenice. Požár zlikvidovali profesionální hasiči ze stanice Blatná, kteří na místo události vyjeli s jednou cisternou. Lokalizace nastala v 2:33 hodin, úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 3:36 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, nikdo nebyl zraněn, na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 500 000,--.

Pátek 29. října

11:17
Technický zásah – Na žádost Policie ČR dohasila po dřívějším požáru osádka cisterny ze stanice Blatná skrytá ohniska v zemědělském stavení v obci Míreč. Zásah byl ukončen v 14:13 hodin.

Sobota 30. října

18:25
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice vyjela na příkaz operačního střediska do Čelakovského ulice ve Strakonicích, kde v domě č. p. 179 na žádost uživatele provedla měření koncentrací plynu. Hasiči měřili koncentrace v chodbě domu a na schodišti a naměřili zvýšené hodnoty. Operační důstojník událost oznámil plynárenské společnosti. Uživateli velitel zásahu nařídil odvětrání domu a vyčkání na odborného pracovníka plynárenské pohotovostní služby. Po dohodě s příslušníky Policie ČR a uživatelem domu hasiči v 19:10 hodin místo události opustili. 

Neděle 31. října

9:33
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 28 v Kraselově. Uhašení zajistili profesionálové z centrální stanice Strakonice. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. K požáru se dostavila také Policie ČR.

15:49
Planý poplach – K ohlášenému požáru v bývalém objektu JZS v obci Radošovice vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Průzkumem objektu nebyly nalezeny žádné známky hoření.

Územní odbor Tábor

Pondělí 25. října
14:56
Úklid vozovky – Na komunikaci č. 122 za obcí Opařany ve směru do Bechyně havaroval řidič s vozem tovární značky Hyundai Terracan. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku z centrální stanice Tábor. Když hasiči přijeli na místo, byl zraněný řidič již v péči ZZS. Vůz ležel na boku mimo silnici na sklizeném kukuřičném poli. Hasiči zajistili místo nehody a u vozu odpojili akumulátor. Poté místo nehody předali Policii ČR. 

Úterý 26. října 

5:30
Únik nebezpečných látek – V Soběslavské ulici v Táboře likvidovali místní profesionální hasiči z vozovky cca 70 litrů benzínu vyteklého z proražené nádrže nákladního vozu. 

Středa 27. října

8:33
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřela jednotka z centrální stanice Tábor dveře bytu v Plané nad Lužnicí v ulici ČSLA č. p. 513.

8:58
Únik nebezpečných látek – Další zásah jednotky z centrální stanice Tábor si vyžádala Policie ČR, a to také v Plané nad Lužnicí, kde hasiči vyčistili vozovku od pohonných hmot uniklých při krádeži z nákladního automobilu zaparkovaného u motorestu. 

Čtvrtek 28. října

8:43
Technický zásah – Jednotka SDH obce Tábor zajistila asistenci na cyklokrosovém závodě.

14:51
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku hasičů ze stanice Soběslav do obce Komárov, kde v modelářské dílně v domě domu č. p. 65. provedla měření koncentrací CO. Majitel dílny byl krátce před příjezdem jednotky odvezen do nemocnice s podezřením intoxikace. Hasiči pomocí detektoru Tetra naměřili zvýšené hodnoty CO. Pravděpodobnou příčinou vyšší koncentrace je únik z kouřovodu topidla na tuhá paliva stojícího v pomocné dílně. V celém objektu zasahující jednotka provedla odvětrání a velitel zásahu doporučil až do provedení revize závadné topidlo nepoužívat včetně plynového kotle. 

16:50
Dopravní nehoda – Na silnici č. 19 u obce Chýnov se čelně střetly osobní automobily výrobních značek Fiat Punto a Fiat Senciento. Řidička Punta vůz opustila sama bez pomoci záchranářů, další dva zraněné, a to spolujezdkyni a řidiče druhého Fiatu, museli hasiči z centrální stanice Tábor ze zničených vozů vyprošťovat. Po předání zraněných do péče ZZS jednotka HZS zahájila likvidační práce spočívající v úklidu vozovky od uniklých provozních náplní a uvolnění komunikace. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen okolo půl sedmé. 

17:21
Dopravní nehoda -. Následky další nehody odstranila profesionální jednotka ze stanice Soběslav u obce Kajetín, kde havarovala řidička vozu Ford Escort. Vůz ležel na boku a unikaly z něj provozní kapaliny. Po domluvě s řidičkou hasiči vůz postavili zpět na kola a instalovali pod něj záchytnou vaničku. U vozu byl dále odpojen akumulátor. V 18:03 hodin jednotka místo nehody opustila.

Pátek 29. října

17:05
Technický zásah – V ulici Svépomoc č. p. 669 v Sezimově Ústí evidují hasiči z centrální stanice Tábor nouzové otevření dveří bytu.

Sobota 30. října

10:20
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice zařídila dovoz vody na samotu Kaplice. 

12:10
Dopravní nehoda – Na silnici č. 122 mezi obcemi Opařany a Staré Sedlo se střetly dva osobní automobily, kdy jeden z nich zůstal stát na komunikaci a druhý byl v příkopu. Když na místo přijeli hasiči z centrální stanice Tábor, byly dvě zraněné osoby již ošetřovány zdravotníky ZZS. Z vozů neunikaly žádné provozní látky, hasiči provedli pouze odpojení akumulátorů. Po příjezdu Policie ČR se jednotka vrátila na základnu.

12:10
Technický zásah – K ohlášenému požáru stromu vyjela do ulice U Kovárny v Táboře – Čekanicích profesionální jednotka z místní požární stanice. V době příjezdu jednotky na místo byl požár thůje již uhašen majitelem. Požár je beze škody. 

Neděle 31. října  Bez událostí
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