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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 1. 11.  do 7. 11. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 1. listopadu
6:32
Planý poplach – V objektu Národního zemědělského muzea Ohrada u Hluboké nad Vltavou ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice průzkumem žádný požár nepotvrdila. 

7:38
Technický zásah – Profesionální hasiči HZSP SŽDC zasahovali u železniční zastávky obce Bavorovice, kde odstraňovali spadlý strom.

8:53
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů ze stanice Trhové Sviny k obci Nežetice k nouzovému otevření dveří osobního automobilu. Na místě jednotka HZS zjistila, že se jedná o havarovaný vůz nacházející se v příkopě. Řidička je však už z vozu venku. Hasiči vůz zabezpečili proti úniku provozních látek a událost předali Policii ČR a ZZS. 

16:12
Požár – Jedním vědrem vody uhasila jednotka z centrální stanice požár odpadu v plastovém odpadkovém koši, který hořel na sídlišti Máj v ulici Ant. Barcala v Českých Budějovicích. Požár je beze škody. 

18:25
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřela tatáž jednotka dveře bytu v Kostelní ulici č. p. 1044/38 také v Českých Budějovicích.

Úterý 2. listopadu 

6:44
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými protékala voda, provedla v Českých Budějovicích v ulici U Vltavy č. p. 282/8 místní profesionální jednotka. 

7:58
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny zasahují v Trhových Svinech – Brance, kde z automobilové plošiny odstraňují spadlý strom.
11:38
Dopravní nehoda – Za obcí Nová Ves ve směru na České Budějovice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou u dopravní nehodě osobního automobilu značky Audi. Vůz ležel v poli na boku, řidič zůstal ve voze. Hasiči rozbili přední sklo vozu a řidič poté sám vylezl. Na místě byla přítomna ZZS, která řidiče převzala do své péče. Jednotka HZS havarovaný vůz otočila zpět na kola, odpojila autobaterii a nehodu předala Policii ČR.

15:50
Požár – Beze škody byl uzavřen požár osobního automobilu Škoda Felicia, který hořel na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice požár uhasili v 16:09 hodin. 

Středa 3. listopadu

5:28
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byla zabouchnuta imobilní osoba, otevřeli na sídlišti Máj v ulici K. Štěcha č. p. 1207/8 v Českých Budějovicích profesionálové z centrální stanice. 

7:38
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC provádí s automobilovým jeřábem vyzvednutí čerpadla z vrtu u ČOV v obci Borovany. 

9:59
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice ve Staroměstské ulici č. p. 1245/12 v Českých Budějovicích.

12:50
Požár – Hra dětí byla příčinou vzniku požáru listí, hrabanky a trávy na ploše cca 10 x 10 metrů za budovou služebny Policie ČR v ulici M. Chladna v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovala osádka Camivy z centrální stanice v 13:10 hodin. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--.

18:38
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku po dopravní nehodě, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 4. listopadu

8:38
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Nerudova a Jírovcova v Českých Budějovicích se střetly dva osobní automobily továrních značek Škoda Fabia a Mercedes. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou hasiči z centrální stanice pomohli naložit do sanitky ZZS. Zároveň u obou vozů odpojili akumulátory. Krátce po 9. hodině se jednotka vrátila na základnu. U nehody zasahovala také Policie ČR.

13:45
Dopravní nehoda – Stejný zásah si připsali profesionálové ze stanice Suché Vrbné, kteří odstraňovali následky dopravní nehody dvou osobních automobilů v Nádražní ulici u nového obchvatu v Českých Budějovicích. 

17:07
Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu v plastovém kontejneru v Chelčického ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila jednotka z centrální stanice. 

Pátek 5. listopadu

0:22
Planý poplach – K ohlášenému požáru světelného stropu v nákupním centru IGY na Pražské třídě v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči na místě zjistili, že se nejedná o požár, ale pouze o zkrat v elektrické instalaci. Jednotka se v 0:43 hodin vrátila na základnu. 

8:10
Technický zásah – Nouzové otevření osobního automobilu eviduje tatáž jednotka z centrální stanice v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích.

10:49
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od vyteklého oleje z havarovaného mopedu zajistila v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

11:20
Technický zásah – V ulici 5. května č. p. 501 v Kamenném Újezdě zaznamenali profesionálové z centrální stanice České Budějovice nouzové otevření dveří bytu. 

13:45
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala na Pražské třídě č. p. 2068/43 v Českých Budějovicích.

15:47
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu provedli profesionálové z centrální stanice také v Českých Budějovicích v ulici U Trojice č. p. 798/35. 

18:45
Požár – Hořící odpad v plechovém kontejneru uhasili v obci Libníč společnými silami profesionálové z centrální stanice České Budějovice a dobrovolní hasiči obce Libníč. Škoda způsobená požárem činí Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčina vzniku požáru je v šetření. 

22:22
Požár – Do Lipenské ulice v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde na žádost Policie ČR likvidovala požár osobního automobilu. Požár lokalizoval majitel, jednotka zajistila úplné dohašení, které velitel zásahu ohlásil na operační středisko v 22:41 hodin. Požár, jehož příčinou vzniku bylo úmyslné zapálení, způsobil škodu za Kč 30 000,--. Hodnota uchráněného majetku byla stanovena na Kč 100 000,--.

Sobota 6. listopadu

1:38
Záchrana osob – Ve výtahu v baru Zeppelin na náměstí Přemysla Otakara II. č. p. 127/38 v Českých Budějovicích uvízlo 11 osob. Jejich vyproštění provedla profesionální jednotka z centrální stanice. 

2:01
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze centrální stanice, aby přijela k dopravní nehodě, jež se stala na silnici vedoucí z Rudolfova na Jivno. Záchranáři ZZS potřebovali z havarovaného vozu vyprostit zaklíněnou osobu. Hasiči zraněného vytáhli během několika minut, zároveň havarovaný vůz zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek. Po půl třetí hodině ranní jednotka místo nehody opustila.

9:17
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý elektrický spotřebič, otevřeli na sídlišti Máj v ulici J. Bendy č. p. 1348/7 v Českých Budějovicích. 

10:32
Záchrana zvířete – U obce Heřmaň uvíznul v meliorační skruži srnec. Hasiči srnce vyprostili z dvoumetrové hloubky během necelých deseti minut. Poté ho vypustili do volné přírody. Zásah provedli profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. 

13:54
Dopravní nehoda -. Osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice zasahovaly u dopravní nehody, která se stala u obce Kaliště u Lipí. Nehodu na Krajské operační a informační středisko HZS nahlásila Zdravotnická záchranná služba. Jednalo se o nehodu jednoho osobního automobilu výrobní značky Mazda, který se v okamžiku příjezdu hasičů nacházel na střeše. Zraněná osoba byla transportována do nemocnice letecky, hasiči nemuseli vyprošťovat. Provedli pouze zajištění vozu a úklid místa nehody. 

14:25
Požár -. K požáru trávy vyjela k obci Klažary profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny s jednou cisternou a jednotka SDH obce Trhové Sviny také s osádkou jedné cisterny. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že suchý travní porost již vyhořel. Velitel zásahu rozhodnul o prolití požářiště vodou. Po závěrečné kontrole se zasahující hasiči vrátili na základnu. Vzniklá škoda je nulová.

16:34
Technický zásah – Olejovou skvrnu v délce cca 80 metrů vyčistila z vozovky na Husově třídě u Arpidy v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Místo události bylo poté předáno Městské policii České Budějovice. 

19:01
Požár – V ulici U Smaltovny v Českých Budějovicích na odstavných kolejích Českých drah zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice a z jednotky HZSP SŽDC, kteří zde likvidovali požár trávy u odstavených vagónů. Požár hasiči uhasili v 19:08 hodin, událost převzala drážní inspekce. 

Neděle 7. listopadu

9:17
Technický zásah – Jednotka SDH obce Ševětín zasahovala ve své obci v ulici Na Braňkách, kde provedla čištění kanalizace. 

13:23
Dopravní nehoda – Před obcí Ločenice ve směru od Trhových Svinů zajistila profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči posypali uniklé provozní látky sorbentem, vozovku zametli a po zadokumentování nehody Policií ČR havarovaný vůz z vozovky odklidili.

13:40
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v ulici V. Volfa č. p. 1340/39 v Českých Budějovicích profesionálové z místní centrální stanice. 

14:16
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici vedoucí z Českých Budějovic na Hlubokou nad Vltavou se u odbočky na ZOO Ohrada střetly dva osobní automobily. Úklid místa nehody provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

16:14
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do Novohradské ulice v Českých Budějovicích, kde byl v teplárně ohlášen požár trafostanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o zkratem probitý transformátor v trafostanici, u nějž zaměstnanci vypnuli elektrické napětí. Jednotka HZS provedla odvětrání prostorů pomocí přetlakového ventilátoru a v 16:35 hodin se vrátila zpět na základnu. 

18:01
Technický zásah – Na křižovatce ulic Nádražní a Jírovcova se na nové silnici střetly dva osobní vozy, z nichž jeden (Škoda Felicia) zůstal ležet na boku. Hasiči ze stanice Suché Vrbné ležící auto otočili zpět na kola, provedli zabezpečení proti požáru a úniku provozních látek a za necelou hodinu se vrátili zpět na základnu. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 1. listopadu
13:12
Technický zásah – Jednotka SDH obce Frymburk ve spolupráci s osádkou automobilové plošiny ze stanice Frymburk zajišťovala uvolněné okapy na bytových domech ve Frymburku.

18:55
Technický zásah – V obci Srnín v domě č. p. 104 evidují profesionálové z centrální stanice Český Krumlov nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 2. listopadu 

7:19
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu HZSP SŽDC vyjela do obce Omlenice k technickému zásahu.

21:38
Požár – Požár kupice listí na ploše cca 1 x 1 metr likvidovala v obci Dolní Třebonín na základě ohlášení Policie ČR osádka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov. Požár byl uhašen pět minut po 22. hodině. Vzniklá škoda je nulová.

Středa 3. listopadu

6:52
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Horní Planá a Černá v Pošumaví zajistili profesionální hasiči ze stanice Frymburk úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.

Čtvrtek 4. listopadu

9:31
Technický zásah – Jednotka SDH Chvalšiny odstranila ve své obci spadlý strom.

9:46
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Kaplice zasahovali u obce Jaroměř, kde likvidovali následky dopravní nehody. Hasiči zajistili havarovaný osobní automobil Ford Escort proti dalšímu úniku provozních látek a uniklý benzín vyčistili z vozovky sorbentem. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

13:34
Technický zásah – V Kaplici v ulici Na Vyhlídce č. p. 507 pomohli hasiči z místní požární stanice se snesením pacienta do sanitky. 

14:28
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár sazí v komíně domu č. p. 108 v obci Frymburk. Uhašení provedli profesionální hasiči ze stanice Frymburk. Požár nezpůsobil žádnou škodu, není dále šetřen. 

16:22
Technický zásah – Monitoring táboráku, který hořel nedaleko stohu slámy, provedla u obce Bor jednotka SDH obce Velešín. 

19:56
Technický zásah – Spadlý strom, který zasahoval do více než poloviny silnice, odklidili u obce Střítež profesionální hasiči ze stanice Kaplice. 

20:01
Požár – Profesionálové ze stanice Frymburk a dobrovolní hasiči obce Loučovice byli vysláni operačním střediskem k objektu ČOV v Loučovicích, kde v jedné hale hořelo. Hasiči na místě průzkumem zjistili, že jde o požár odpadu v objektu určeném k demolici. Požár jednotky zlikvidovali v 20:34 hodin. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

22:26
Požár – Další požár sazí v komíně uhasili profesionálové ze stanice Frymburk obci Frymburk v rodinném domě č. p. 52. Požár je beze škody, bez dalšího šetření. 

Pátek 5. listopadu

6:14
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku z centrální stanice Český Krumlov do obce Křenov, aby zde vyčistila vozovku od vyteklé nafty. 

7:51
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC provedla v obci Horní Planá přesun betonových desek.

Sobota 6. listopadu

3:09
Technický zásah – Pomoc s naložením pacienta do sanitního vozu poskytla Zdravotnické záchranné službě na Náměstí č. p. 11 v Křemži místní profesionální jednotka. 

15:04
Technický zásah – Spadlý strom zasahující do jednoho jízdního pruhu silnice u obce Vyšší Brod odklidila jednotka SDH obce Vyšší Brod. 

15:19
Požár – Požár klestu na hromadě v délce cca 70 metrů a šířce cca 4 metry vyjela hasit k obci Chlum se dvěma cisternami profesionální jednotka ze stanice Kremže. Po provedeném průzkumu, kdy zásah byl ztížen těžko přístupným terénem, si velitel vyžádal posilovou jednotku, na místo se dostavila jednotka SDH obce Brloh. Zasahujícím jednotkám se podařilo požár v 16:09 hodin dostat pod kontrolu, likvidace nastala v 17:23 hodin. Příčina vzniku požáru je v šetření, škoda byla vyčíslena na Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--.

17:14
Požár – K blíže neurčenému požáru u tržnice u silnice E55 v Kaplici byla vyslána profesionální jednotka z místní požární stanice. Zároveň byla svolána dobrovolná jednotka obce Kaplice. Profesionálové projeli celý úsek silnice E55, ale žádný požár nenalezli. Dobrovolná jednotka byla odvolána. Na zpáteční cestě byl spatřen požár v areálu firmy Ertl, jednalo se o shrabané listí na ploše cca 2 x 1 metr. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu a vrátili se na základnu. Na místě byla přítomna Policie ČR. Výše škody je nulová.

20:02
Dopravní nehoda – Nikdo nebyl zraněn při dopravní nehodě, která se stala v obci Loučovice. Do sloupu veřejného osvětlení zde narazil nákladní automobil tovární značky Avia. Profesionální jednotka ze stanice Frymburk provedla vytažení vozu zpět na komunikaci a úklid místa nehody. 

Neděle 7. listopadu  Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 1. listopadu

5:11
Dopravní nehoda – Na silnici č. 23 u obce Rodvínov na Jindřichohradecku došlo v ranních hodinách k dopravní nehodě, při které se nákladní automobil značky Mercedes Benz s návěsem střetnul s volně přebíhajícími koňmi. V důsledku střetu utrpěly zranění dvě osoby, které ošetřovala Zdravotnická záchranná služba, a byli usmrceni čtyři koně. Následky nehody společně s Policií ČR, Zdravotnickou záchrannou službou a majitelem koňů likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči pomohli majiteli mrtvé koně odtáhnout na pole a zajistili umytí komunikace. Odvezení mrtvých zvířat provede majitel během dne. Komunikace byla zcela uzavřena, provoz byl obnoven v 7:47 hodin. 

9:38
Technický zásah – Vodu ze sklepa domu č. p. 741 v Rybní ulici v Nové Bystřici provedla jednotka místních dobrovolných hasičů. 

Úterý 2. listopadu

13:13
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou provedla ve své městě na náměstí Emy Destinnové čištění kanalizace. 

13:36
Dopravní nehoda – Úklid místa nehody, kde se u obce Majdalena střetl nákladní automobil s osobním, zajistila profesionální jednotka ze stanice Třeboň.

Středa 3. listopadu

14:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice zajistila ve své obci čištění komunikace. 

Čtvrtek 4. listopadu

3:03
Technický zásah – Pomoc postižené osobě, která nebyla sama schopna vylézt na postel, poskytli v Nádražní ulici č. p. 745 v Třeboni místní profesionální hasiči. 

12:25
Technický zásah – V Jarošově nad Nežárkou č. p. 21 provedli hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec snesení pacienta do sanitního vozu ZZS. 

15:21
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Besedy Třeboň na Masarykově náměstí č. p. 2 v Třeboni. Hasiči z místní požární stanice objekt prošli a žádné známy hoření nenalezli. 

Pátek 5. listopadu

3:35
Technický zásah – V Mládežnické ulici č. p. 256 v Dačicích zajistili místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

6:26
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do Nušlovy ulice v Jindřichově Hradci, kde v domě č. p. 66 protékala voda ze stoupaček. Zasahující hasiči společně se správcem domu vodu ve stoupačce uzavřeli. 

10:15
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice na sídlišti Vajgar č. p. 652 v Jindřichově Hradci. 

12:06
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči ze stanice Dačice, a to v Krajířově ulici č. p. 119. 

16:58
Planý poplach – Do sportovní haly v ulici U Stadionu č. p. 1115 v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka z centrální stanice, aby zde prověřila požár ohlášený elektrickou požární signalizací. Požár nebyl hasiči potvrzen, jednalo se o planý poplach – rozbité čidlo. 

18:49
Požár – Požár hromady listí na ploše cca 2 x 2 metry likvidovali v obci Suchdol nad Lužnicí dobrovolní hasiči obce společně s jednotkou HZSP SŽDC. Požár je beze škody, není dále šetřen. Zásah byl ukončen po 20. hodině. 

18:50
Požár – Dvě cisterny z centrální stanice Jindřichův Hradec a tři zásahová vozidla jednotky SDH obce Nová Včelnice vyjely do obce Okrouhlá Radouň, kde hořelo v horním patře domu č. p. 46. Požár televize a televizní skříňky se podařilo částečně uhasit majitelům, hasiči provedli dohašení pomocí vysokotlakého proudu.Velitel zásahu si na místo vyžádal přítomnost zdravotníků ZZS, kteří odvezli do nemocnice syna majitele. Po odvětrání zakouřeného prostoru se jednotky vrátily zpět na základny. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na televizoru.

Sobota 6. listopadu

17:19
Požár – V obci Velké Podolí v domě č. p. 136 byl ohlášen požár. K zásahu operační středisko svolalo dobrovolnou jednotku obce Kunžak. Ta na místě zjistila, že se jedná o požár sazí v komíně. Požár byl zlikvidován za několik minut, vzniklá škoda je nulová.

Neděle 7. listopadu

14:11
Technický zásah – Na žádost starosty obce zasahovala jednotka SDH obce Český Rudolec v obci Stoječín, kde odstranila nebezpečně nakloněný strom.

Územní odbor Písek

Pondělí 1. listopadu

13:09
Únik nebezpečných látek – V Písku na silnici č. 20 u čerpací stanice Agip odstranila místní profesionální jednotka z vozovky uniklé provozní látky. 

19:55
Požár – Na základě ohlášení Městské policie Písek vyjela profesionální jednotka z centrální stanice na hlášený požár hromady dřeva u křižovatky ulic Jeronýmova a Prokopova v Písku. Na místě jednotka zjistili, že hoří plastová plachta zakrývající hromadu dříví. Hasiči požár lokalizovali v 19:59 hodin a zcela uhasili v 20:04 hodin. U požáru byla přítomna Policie ČR. 
21:43
Dopravní nehoda – Ve spolupráci s Policií ČR odstraňovali hasiči z centrální stanice Písek následky nehody, při které na silnici č. 20 u obce Nový Dvůr havaroval osobní automobil. Hasiči zajistili úklid vozovky  a provedli nezbytná opatření proti úniku provozních látek. 

Úterý 2. listopadu

18:04
Technický zásah – V Nádražní ulici č. p. 708 v Písku pomohli hasiči z centrální stanice s transportem pacienta do sanitky. 

18:10
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu na silnici I. třídy č. 4 u obce Čimelice, u které bude nutné vyproštění zraněných osob. Operační důstojníci na místo vyslali profesionální jednotku z centrální stanice Písek a jednotku SDH obce Mirovice. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při níž byla usmrcena jedna osoba a pes. Zasahující hasiči provedli zajištění vozů proti vzniku požáru a úniku provozních látek. Silnice byla v místě nehody uzavřena, Policie ČR zřídila objížďkovou trasu. 
Středa 3. listopadu

14:32
Technický zásah – V obci Mirovice spolupracovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek s příslušníky Policie ČR na technickém zásahu.

17:17
Technický zásah – Pomoc Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta poskytla v Milevsku v Nádražní ulici č. p. 880 místní profesionální jednotka. 

Čtvrtek 4. listopadu

11:03
Dopravní nehoda – V obci Jamný se střetly dva osobní automobily. Profesionální jednotka ze stanice Písek ve spolupráci s Policií ČR zajistili místo nehody, dále havarované vozy zabezpečili proti požáru a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Zásah byl ukončen krátce před půl jednou odpolední.

12:08
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko odstranili spadlý strom, jež bránil provozu na komunikaci mezi obcemi Branice a Květov.

Pátek 5. listopadu

7:31
Dopravní nehoda – Na železniční trati mezi Čimelicemi a Vráží zasahovala profesionální jednotka HZSP SŽDC, která odstraňovala následky nehody vlaku, jež najel na padlý strom. Hasiči strom rozřezali a z tratě odklidili. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Zasahující hasiči se vrátili na základnu v 11:32 hodin.

12:37
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu, které se střetly na Budějovickém předměstí v Písku u supermarketu Tesco. Hasiči z centrální stanice provedli nezbytná opatření k zamezení vzniku požáru a úniku provozních látek a za necelou hodinu se vrátili zpět na základnu.

Sobota 6. listopadu

9:55
Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení Městské policie Milevsko zasahovali místní profesionální hasiči na Husově náměstí v Milevsku, kde vyčistili vozovku od malého množství provozních látek, které uniklo z neznámého vozidla. 

19:05
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Kollárova a Jeronýmova v Písku provedli místní profesionální hasiči na žádost Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě. 

21:24
Požár – Profesionálové ze stanice Milevsko a dobrovolní hasiči obce Bernartice společně hasili požár velkého kontejneru na smíšený odpad, který hořel na Náměstí svobody v Bernarticích. Požár byl zlikvidován ve 21:55 hodin. Přímá škoda vzniklá požárem činí Kč 18 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. 

Neděle 7. listopadu

10:34
Technický zásah – K čištění vozovky v obci Chyšky byla vyslána místní dobrovolná jednotka. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 1. listopadu

9:25
Požár – Požár dopadu v plastovém kontejneru likvidovala v Pasovské ulici ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů. Požár byl uhašen v 9:40 hodin, nevznikla při něm žádná škoda. 

14:35
Technický zásah – V lese v k. ú. obce Vitějovice spolupracovali profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice s Policií ČR při technickém zásahu.

Úterý 2. listopadu  Bez událostí

Středa 3. listopadu Bez událostí
Čtvrtek 4. listopadu

16:33
Technický zásah – Na žádost starosty obce Vacov zajistili místní dobrovolní hasiči mytí obecní komunikace.

20:50
Planý poplach – V objektu Finančního úřadu ve Vodňanské ulici č. p. 376 v Prachaticích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka z centrální stanice po provedeném průzkumu požár nepotvrdila. 

Pátek 5. listopadu

9:15
Technický zásah – Spadlý strom odklidili z vozovky u obce Výrov profesionálové z centrální stanice Prachatice. 

16:35
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice odstranila v obci Malovice hnízdo nebezpečného hymzu.

Sobota 6. listopadu

14:39
Technický zásah – Spadlý strom odklidili z vozovky u obce Nová Pec dobrovolní hasiči obce Nová Pec. 

21:39
Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu osobního automobilu, u které bude nutné vyproštění zraněných osob. Nehoda se stala v „americké zatáčce“ ve směru na Libínské sedlo u Prachatic. K zásahu vyjely osádky dvou cisteren. Na místě hasiči zjistili, že lehce zraněná osoba je již v péči zdravotníků ZZS. Jedna cisterna se vrátila zpět na základnu, osádka druhého vozu zahájila likvidační práce. Po závěrečném úklidu jednotka v 22:07 hodin místo nehody opustila. 

Neděle 7. listopadu

9:30
Technický zásah – Nebezpečně nahnutý strom odklidila v Bezručově ulici ve Vlachově Březí místní dobrovolná jednotka. 

17:37
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u obce Stožec se srazily osobní automobil a osobní vlak. Ve vlaku cestovalo šest osob, nikdo z nich nebyl zraněn. Cestující v automobilu neutrpěli také žádná zranění, havarovaný vůz se v okamžiku příjezdu dobrovolných hasičů z jednotky SDH obce Volary nacházel cca 25 metrů od přejezdu mimo komunikaci. Hasiči u něj odpojili akumulátor a po předání místa nehody profesionálům HZSP SŽDC se jednotka SDH vrátila na základnu.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 1. listopadu

6:26
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice včetně automobilového jeřábu u obce Cehnice na silnici č. 22 uvolnění komunikace po dopravní nehodě. Havaroval zde osobní automobil, který se převrátil na střechu.
8:45
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Blatná ochlazovali po předchozím požáru v obci Míreč pro Policii ČR požářiště pro vyšetřování příčin vzniku požáru. 

8:47
Technický zásah – Likvidaci nebezpečných nalomených větví zajistila na návsi v obci Radějovice profesionální osádka automobilové plošiny a cisterny z centrální stanice Strakonice. 

Úterý 2. listopadu  Bez událostí

Středa 3. listopadu Bez událostí
Čtvrtek 4. listopadu

13:35
Technický zásah – Spadlý strom odklidili u obce Jetišov profesionální hasiči z centrální stanice. 

18:30
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak zasahovala na silnici I/4 za obcí Volyně ve směru na Čkyni, kde hasiči ve spolupráci s Policií ČR vyčistili vozovku od olejové skvrny. 

Pátek 5. listopadu

17:16
Požár – Nedostatečné uhašení po pálení klestu bylo příčinou vzniku a rozšíření požáru, ke kterému došlo v katastru obce Libějovické Svobodné Hory. Operační středisko HZS k zásahu vyslalo v prvním sledu cisternu ze stanice Vodňany a cisternu jednotky SDH obce Bavorov. Velitel zásahu si po provedeném průzkumu místa události vyžádal posilovou jednotku, a to další dva zásahové vozy z jednotky SDH Bavorov a další cisternu ze stanice Vodňany. Hasiči zdolávali požár lesní hrabanky a klestu rozšířený na ploše cca 40 x 40 metrů v nepřístupném terénu s velkým převýšením. Při zdolávání požáru bylo nutné zřídit dálkovou dopravu vody na vzdálenost cca 550 metrů. Zasahující hasiči dostali požár pod kontrolu krátce před 16. hodinou, úplná likvidace nastala v 19:15 hodin. 

Sobota 6. listopadu

14:34
Technický zásah – Čištění kanalizace provedla na žádost starosty obce ve Vodňanech části Pražák jednotka SDH obce Vodňany – Pražák.

Neděle 7. listopadu  Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí 1. listopadu Bez událostí

Úterý 2. listopadu  Bez událostí

Středa 3. listopadu

8:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice zajistila ve své obci ve Spojovací ulici požární asistenci.

20:31
Technický zásah – K ohlášenému požáru autobusu vyjela do Chýnovské ulice v Táboře jednotka místních profesionálních hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se nejedná o požár, ale o technickou závadu na palivovém systému. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 4. listopadu

7:15
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zajistila pomocí automobilového jeřábu v železniční stanici Chotoviny překládku břemen. 

13:42
Technický zásah – Stejná jednotka vyjela do železniční stanice Tábor, kde byla provedena kontrola vlakové soupravy po projetí navěstidla. 

17:16
Požár – Profesionálové z centrální stanice Tábor vyjely k ohlášenému požáru lesního porostu v Měšicích – Kozím Hrádku. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nedohašená ohniště po pálení větví. 

18:42
Požár – Závada na palivové soustavě byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Škoda Favorit, ke kterému došlo v Bělečské ulici v Mladé Vožici. Když na místo přijeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, zasahovali zde již místní dobrovolní hasiči, kteří likvidovali požár v motorovém prostoru vozu. Likvidaci požáru nahlásil velitel zásahu v 19:00 hodin. Škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 25 000,--. 

19:36
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Tábor k dopravní nehodě traktoru a osobního automobilu, která se stala mezi obcemi Opařany a Skrýchov u Opařan. Hasiči odstranili z vozovky motorový olej, havarované vozy již na místě nebyly. 

Pátek 5. listopadu  Bez událostí 

Sobota 6. listopadu  Bez události

Neděle 7. listopadu

11:07
Technický zásah – Za přítomnosti majitelky bytu a Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu, za kterým protékala voda. Jednalo se o byt v Bukurešťské ulici č. p. 2789/2 v Táboře. 

22:56
Technický zásah – Stejný zásah provedla ve spolupráci se ZZS a Policií ČR tatáž jednotka v Plané nad Lužnicí v ulici ČSLA č. p. 566.
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