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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 8. 11.  do 14. 11. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 8. listopadu 
10:08
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic Kališnická a Palmová v Českých Budějovicích vyčistili profesionálové ze stanice Suché Vrbné vozovku od motorového oleje. Skvrna o velikosti cca 2 x 1 metrů vznikla v důsledku nehody osobního automobilu Opel Kadet. Hasiči na místě spolupracovali s Městskou policií České Budějovice. 

10:17
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali v Jírovcově ulici č. p. 915/16 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. 

19:18
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u dalšího nouzového otevření dveří bytu, a to v Mánesově ulici č. p. 454/50 v Českých Budějovicích.

Úterý 9. listopadu

14:03
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Týn nad Vltavou ve svém městě dveře bytu v Hlinecké ulici č. p. 718. Na místě byla přítomna i ZZS.

19:35
Požár – Bez stanovené škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v obci Vlkovice. Na místě zasahovali hasiči ze stanice České Budějovice a jednotky SDH obcí Lišov a Vlkovice. Zásah byl pro poslední jednotku ukončen v 20:29 hodin. 

21:11
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči HZSP SŽDC vyjeli k obci Ševětín, kde odstranili z kolejí kameny, jež spadly s blízké skály. 

Středa 10. listopadu

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 08:25 h vyjížděla technika:TA - 2 MB Sprinter, na silnici I/20 u obce Plástovice. Úklid oleje po DN. Návrat jednotky v 09:56 h.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 08:31 h vyjížděla technika:Mercedes 2C9 04-28, v obci České Budějovice 6, Osiková. Otevření nastartovaného os. automobilu. Přejezd k další události v 08:59 h.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 08:59 h vyjížděla technika:Mercedes 2C9 04-28, v obci České Budějovice 3. Čéčova. Otevření zabouchnutého bytu. Návrat jednotky v 09:33 h.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 17:24 vyjížděla technika:CAS K25 - L 101 C, na otevření bytu do obce Kojákovice na žádost PČR. Návrat jednotky v 18:41 h.
Čtvrtek 11. listopadu

5:59
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu odstranila v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

7:44
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce u Nové hospody ve směru na Písek zasahovala jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné, která zde čistila vozovku od uniklých provozních látek.

9:13
Technický zásah – Nalomený strom odstranila v areálu dětského domova v obci Poříčí Na Planýrce profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. 

14:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na křižovatce ulic Lidická a Šumavská v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

15:11
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice evidují nouzové otevření osobního automobilu v Českých Budějovicích.

Pátek 12. listopadu

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 07:53 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Lidická tř. na otevření zabouchnutého bytu pro PČR.

TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
Ve 12:24 hod. vyjela jednotka SŽDC (České dráhy) s technikou: RZA-Nissan Navara do obce České Budějovice, nákladové nádraží na asistenci při nakolejení vykolejeného vlaku.

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
Ve 13:33 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice A.Barcala na otevření zabouchnutého bytu.

DN – ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 16:42 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Novohradská na úklid vozovky po dopravní nehodě 2OA.

DN – ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 18:00 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, křižovatka Jírovcova / Nádražní na zajištění vozidel po dopravní nehodě.
PP – EPS – ČB z EPS . U Černé Věže, České Budějovice. Po příjezdu jednotky bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Čas návratu 23:52 hod.

Sobota 13. listopadu

2:45
Požár – Jen několik minut trvalo uhašené požár listí na Senovážném náměstí v Českých Budějovicích, které provedla profesionální jednotka z centrální stanice. Požár je beze škody a nebude dále šetřen. 

8:44
Technický zásah – Na Pražské třídě č. p. 1015/73 v Českých Budějovicích si tatáž jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu.

12:47
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu tří osobních automobilů zajistila v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek a v 13:02 hodin se vrátili zpět na základnu.

Neděle 14. listopadu

7:57
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny zasahovali u obce Nové Hrady, kde do stromu narazil řidič osobního automobilu. Hasiči provedli kontrolu úniku provozních látek a protipožární opatření. V 9:43 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu.

13:09
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala u obce Radostice, kde provedla poražení stromů, které spadly na vedení železničních trolejí.

19:07
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyčistili z vozovky v Orlické ulici profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou přibližně tři litry oleje. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 8. listopadu 

10:37
Požár – U obce Holubov likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov požár suché trávy na ploše cca 5 x 8 metrů. Požár byl zcela zlikvidován krátce před 11. hodinou, jednalo se o nedohašené pálení. Vzniklá škoda je nulová.

11:14
Technický zásah – Pomoc se snesením vozíčkáře do sanitky poskytla ZZS profesionální jednotka ze stanice Kaplice, a to v ulici Na Vyhlídce č. p. 507 v Kaplici. 

11:35
Požár – Profesionální osádka cisterny ze stanice Frymburk likvidovala v obci Loučovice u domu č. p. 130 požár sazí v komíně. Hasiči srazili žhavé saze dolů do komína a žhavý popel uhasili. Velitel zásahu ohlásil lokalizaci v 11:55 hodin  a úplné uhašení v 13:03 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Úterý 9. listopadu

12:22
Technický zásah  - Profesionálové z centrální stanice zasahovali společně se zdravotníky ZZS v Tovární ulici v Českém Krumlově – Domoradicích, kde snesli z lešení z výšky cca 3 metry osobu.

Středa 10. listopadu  Bez událostí

Čtvrtek 11. listopadu

16:46
Technický zásah -. Strom nebezpečně nahnutý nad cestou pro pěší odklidili v obci Loučovice místní dobrovolní hasiči.

Pátek 12. listopadu

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
Ve 02:01 hod. vyjela jednotka z PS Křemže s technikou: CAS 20-L101 k obci Mříč na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky ve 02:33 hod.
P – LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - ČK
V 07:29 hod. vyjela jednotka z PS Křemže s technikou: CAS 20-L101 k obci Holubov na požár trávy. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o požár skládky dřeva. Požár bez škody, dále nešetřen. Návrat jednotky v 08:54 hod.
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 18:10 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Vyšný, ulice Pod Hájí na otevření dveří do bytu, uvnitř nemocná osoba.
P – NÍZKÉ BUDOVY - ČK
V 18:41 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-T815 do obce Loučovice na požár komína. Návrat jednotky v 19:55 hod.
Sobota 13. listopadu

0:40
Požár – Profesionálové ze stanice Frymburk likvidovali u obce Plánička požár pařezu. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebude došetřován. Zásah byl ukončen v 1:30 hodin.

3:14
Technický zásah -. Spadlý strom odklidila u obce Chabičovice jednotka SDH obce Zubčice. 

9:23
Záchrana osoby – V Českobudějovické ulici v Kaplici zasahovali místní profesionální hasiči, kteří pomohli tělesně postižené paní, na kterou spadl její elektrický invalidní vozík. Paní byla odvezena ZZS. 

17:52
Požár -.  Pět cisteren ze tří jednotek zasahují u požáru seníku u obce Meziříčí na Českokrumlovsku. Osádky cisteren ze stanice Kaplice a z jednotek SDH obcí Malonty a Benešov nad Černou vyjely k zásahu v 17:52 hodin. Na místě nalezli hořící seník o rozměrech cca 6 x 10 metrů, ve kterém byly uskladněny balíky sena. V 18:16 hodin velitel zásahu nahlásil na operační středisko, že požár je lokalizován. Hasiči započali s dohašováním objektu, vynesli ven 6 balíků sena, které také prolili vodou. Okolo půl osmé večerní začaly jednotky místo požáru postupně opouštět. Na místě zůstala pouze dobrovolná jednotka obce Malonty. Událost byla operačním střediskem uzavřena krátce před 21. hodinou. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR.

20:14
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla na sídlišti Plešivec č. p. 366 v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní požární stanice. 

22.46 Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu a osádka cisterny z centrální stanice Český Krumlov zasahovala u obce Chvalšiny, kde havaroval osobní automobil. Zasahující hasiči ze zničeného vozu vyprostili mrtvou osobu, poté pokračovali v likvidačních pracích. Po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby se jednotka v 0:40 hodin vrátila na základnu.

Neděle 14. listopadu

16:02
Technický zásah – Na Sídlišti Vyšný č. p. 105 v Českém Krumlově si osádka rychlého zásahového automobilu připsala nouzové otevření dveří bytu. 

19:53
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka ve stejném městě na stejném sídlišti pouze v domě č. p. 112. V bytě byl zapnutý sporák.

22:39
Technický zásah – Pro ZZS pomohla jednotka z centrální stanice se snesením pacienta do sanitky. Hasiči zasahovali v Vyšehradské ulici č. p. 260 v Českém Krumlově. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 8. listopadu 

7:03
Dopravní nehoda – U obce Kardašova Řečice narazil do nákladního vozu osobní automobil značky Škoda Fabia. V době příjezdu hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec se nákladní auto na místě již nenacházelo, dle sdělení Policie ČR bez poškození odjel. V osobním voze cestovali tři lidé, z nichž jeden byl odvezen ZZS  k ošetření. Zasahující hasiči odpojili u vozu akumulátor a zasypali uniklý olej na vozovce sorbentem. Po zametení vozovky a naložení auta na vůz odtahové služby jednotka HZS zásah ukončila. 

8:39
Technický zásah – V Družstevní ulici v obci Studená provedli místní dobrovolní hasiči čerpání vody ze zatopeného pozemku po havárii na vodovodním potrubí. Zásah hasiči ukončili v 10:11 hodin.

15:18
Technický zásah – Na žádost starosty provedli hasiči jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí ve své obci na sídlišti 9. května čištění kanalizace. 

Úterý 9. listopadu 

5:40
Požár – Za městem Dačice ve směru na Staré Hobzí byl ohlášen požár osobního automobilu. K zásahu vyjela profesionální osádka ze stanice Dačice, která na místě nalezla hořící osobní automobil Škoda 105. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi. Požár v 5:51 hodin měli pod kontrolou, za dalších šest minut byl vůz zcela uhašen. Vzniklá škoda je Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty nulové. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na olejovém čerpadle vozu.
12:37
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela v Jindřichově Hradci na sídliště U Nádraží, kde se převrátil zametací vůz značky Kultivar Ladog. Vůz ležel na levém boku a v kabině byl řidič, který nemohl sám vylézt ven. Hasiči kabinu nadzvedli pomocí hydraulického zařízení a podložili. Tím uvolnili nohu řidiče, vyprostili jej ven a předali ZZS. Dalším průzkumem jednotka zjistila, že u mulicary došlo před příjezdem jednotky k požáru či jinému zahoření. Velitel zásahu rozhodnul o odpojení akumulátoru vozu a dalšímu zajištění proti úniku provozních látek. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 
20:48
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v obci České Velenice místní dobrovolná jednotka. 

Středa 10. listopadu

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - JH
V 06:56 h vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, v obci Jindřichův Hradec II, Bratrská. Snesení pacienta pro ZZS. Návrat jednotky v 07:13 h.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 10:20 h vyjížděla technika:CAS 20 K L101, v obci Dačice III, Na Výhoně. Otevření bytu – uvnitř mrtvá osoba. Návrat poslední jednotky v 10:53 h.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 16:14 h vyjížděla technika:CAS 15/2200/135-M2Z, v obci Třeboň II, Vrchlického. Otevření bytu pro PČR. Návrat jednotky v 16:49 h.

TP - MONITORING - JH
V 16:46 h vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, v obci Jindřichův Hradec V, Na točně. Monitoring úniku plynu v bytovém domě. Hasiči zvýšenou koncentraci nenaměřili, přivolaná plynárenská pohotovost pak zjistila plyn unikající ze zapalovače. Návrat jednotky v 17:11 h.

Čtvrtek 11. listopadu  Bez událostí

Pátek 12. listopadu

ZOZ – ZASYPANÉ, ZAVALENÉ - JH
Ve 13:11 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou: CAS 20-Scania k obci Hatín na záchranu osoby na kterou padl strom. Osoba usmrcena, jednotka osobu vyprostila a dohasila ohniska pálení. Návrat jednotky ve 14:54 hod.
Sobota 13. listopadu

8:28
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odčerpala v místním rybníce vodu z důvodu opravy stavidla.

16:08
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Bratrské ulici č. p. 221 v Dačicích si místní profesionální jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu.

Neděle 14. listopadu

19:05
Požár – Během cca dvaceti minut uhasila profesionální jednotka ze stanice Třeboň ve spolupráci s jednotkou SDH obce Břilice požár odpadu v železném kontejneru, který hořel v obci Břilice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Územní odbor Písek

Pondělí 8. listopadu 

9:42
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko pomohli vynést z vany starého nemohoucího muže, jež nemohl vylézt sám. Muž nepožadoval lékaře, jednotka v 10:08 hodin místo zásahu opustila. 

17:34
Technický zásah – Nouzové otevření zabouchnutých dveří pro maminku se třemi dětmi provedli v Písku v Lipové aleji č. p. 1807 místní profesionální hasiči. 

20:11
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří si připsala jednotka z centrální stanice Písek v Novodvorské ulici č. p. 150 v obci Smrkovice. K zásahu musel být přivolán zámečník.

Úterý 9. listopadu

11:00
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS profesionální jednotka ze stanice Milevsko, a to v Nádražní ulici č. p. 880 v Milevsku.

Středa 10. listopadu

P – Popelnice,kontejner,odpad,ostatní – PI

Dne 10.11. 2010 v 07.48 hod. vyjela jednotka SDH Chyšky s CAS 32 – T-148 na požár kontejneru v obci Chyšky. Na místě jednotka spolupracovala s PČR a vyšetřovatelem ZPP Písek. Škoda na kontejneru je 0,-Kč, uchráněno 20 000.-Kč. Příčinou požáru je nedbalost při manipulaci se žhavým popelem. Jednotka se v 09.29 hod. vrátila na základnu.
TP – Spolupráce se složkami IZS – PI

Dne 10.11. 2010 v 11.54 hod. na žádost ZZS vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 - Mercedes na pomoc ZZS s transportem pacienta do sanitního vozu,Milevsko,ulice Sibiřská. Ve 12.15 hod. se jednotka vrátila na základnu.
P – Popelnice,kontejner,odpad,ostatní – PI

Dne 10.11. 2010 ve 12.08 hod. vyjela jednotka SDH Protivín s CAS 24 - Liaz na požár kontejneru v obci Protivín. Na místě jednotka spolupracovala s PČR a vyšetřovatelem ZPP Písek.Škoda na kontejneru je 0,-Kč,uchráněno 20 000.-Kč. Příčinou požáru je nedbalost při manipulaci se žhavým popelem. Jednotka se ve 12.40hod. vrátila na základnu.
TP – Spolupráce se složkami IZS – PI

Dne 10.11. 2010 ve 22.04 hod. na žádost ZZS vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 - Mercedes na pomoc ZZS s transportem pacienta do sanitního vozu,Milevsko,ulice E.Destinové. Ve 22.26 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čtvrtek 11. listopadu

9:39
Planý poplach – Dvě cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Čimelice vyjely k obci Čimelice, kde byl ohlášen požár skládky. Jednalo se však o řádně nahlášené pálení.

13:55
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 29 mezi Pískem a Záhořím havarovaly dva osobní automobily. Při nehodě zemřel řidič jednoho z vozů, jedna osoba z druhého auta byla zraněna. Hasiči z centrální stanice Písek vyprošťovali mrtvou osobu a u obou vozů provedli nezbytná opatření proti požáru a proti úniku provozních látek. Policie ČR v místě nehody odklonila dopravu. U nehody hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

19:00
Technický zásah – Opravu poškozených závor na železničním přejezdu provedla na Budějovickém předměstí v Písku profesionální jednotka HZSP SŽDC.

Pátek 12. listopadu

Požár stroje Písek – PI

Dne 12.11. 2010 v 19.07 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20 Scania k požáru textilního stroje ve firmě v Písku, Průmyslové ulici. Lokalizace požáru byla provedena v 19.17 hod. a likvidace v 19.50 hod. Škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. Příčinou požáru byla provozně technická závada. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. Ve 20.36 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Sobota 13. listopadu

17:47
Požár – Nulová škoda je výsledkem požáru sazí v komíně domu č. p. 1733 v Alšově ulici v Písku. K požáru vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice, na místě však nezasahovali. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 8. listopadu 

12:41
Požár – Doutnající vypálené ohniště vzniklé po pálení klestu dohasili pomocí vysokotlakého proudu u obce Zdenice dvě cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice. Vzniklá škoda je nulová. 

Úterý 9. listopadu 

0:04
Technický zásah – Dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Volary provedli nouzové otevření dveří bytu v ulici 5. května č. p. 559 ve Volarech.

Středa 10. listopadu 

1:12
Požár – Tři jednotky hasičů vyslalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje k ohlášenému požáru domu v Nebahovské ulici v Prachaticích. K zásahu vyjely nejprve osádky tří cisteren a automobilového žebříku z centrální stanice Prachatice. Na místě hasiči zjistili, že požár zasáhnul celou střechu neobydleného objektu. Průzkumem bylo potvrzeno, že uvnitř se nenachází žádní lidé. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi, požár se jim podařilo dostat pod kontrolu v 1:32 hodin. Velitel zásahu si vyžádal další posilové jednotky. Na místo dorazily dvě cisterny z jednotky SDH obce Vlachovo Březí a cisterna dobrovolných hasičů obce Strunkovice nad Blanicí. Dvě minuty po druhé hodině ranní byla ukončena likvidace požáru krovu a zasahující hasiči dohašovali již jen drobná ohniska. V místě zásahu byla zřízena kyvadlová doprava vody. Před pátou hodinou velitel zásahu provedl kontrolu požářiště a jednotlivé zásahové vozy začaly místo požáru opouštět. Příčina vzniku požáru a výše škody je zatím neznámá.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB – PT
V 08:41 h vyjížděla technika:RZA 1 PT, Camiva SA, v obci Vimperk I. Bez vyproštění, zajištění vozidla. Návrat jednotky v 09:05 h.
Čtvrtek 11. listopadu  Bez událostí

Pátek 12. listopadu

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
V 00:14 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania k obci Vitějovice na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky v 00:32 hod.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
V 01:05 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania k obci Žernovice na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky v 01:23 hod.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
Ve 03:02 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania k obci Husinec na odstranění padlého stromu na OA. Návrat jednotky v 05:03 hod.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
Ve 03:27 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-T815 k obci Zdenice na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky ve 03:35 hod.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
Ve 03:41 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-T815 k obci Frantoly na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky ve 04:19 hod.
P – PRŮMYSLOVÉ, ZEMĚDĚLSKÉ OBJEKTY, SKLADY - PT
Ve 12:45 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-T815 a JSDH Lhenice s technikou: CAS 15-Man do obce Lhenice na požár ve firmě Agromechanik. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o požár odsávání v lakovně. Škoda 60.000,-Kč, uchráněno 500.000,Kč. Příčina – technická závada na el.motoru stříkací kabiny.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
V 16:16 hod. vyjela JSDH Volary s technikou: VA-Š.Octavia k obci Lenora na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky v 16:43 hod.
Sobota 13. listopadu

10:01
Technický zásah -. Jednotka SDH obce Svatá Máří zasahovala ve své obci, kde zajistili čištění obecní kanalizace. 

10:17
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zasahovali i s automobilovým žebříkem ve Slámově ulici v Prachaticích, kde ve čtvrtém patře domu č. p. 508 zajistili utrhlý plastový balkónový chránič. 

14:37
Planý poplach – K ohlášenému kouři z lesa vyjeli k Prachaticím místní profesionální hasiči. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

16:12
Požár – U obce Třešňový Újezd uhasila jednotka SDH obce Lhenice požár balíku slámy na poli. Vzniklá škoda činí Kč 200,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání.

Neděle 14. listopadu

10:13
Technický zásah – Na žádost starosty obce Nová Pec vyčistila jednotka místních dobrovolných hasičů místní kanalizaci.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 8. listopadu 

6:20
Dopravní nehoda – Před obcí Lnáře ve směru od Blatné zasahovali profesionální hasiči ze stanice Blatná u dopravní nehody, při které havaroval osobní automobil. Vůz se nacházel v příkopě, hasiči jej zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR a Zdravotnická záchranná služba, která ošetřovala jednu zraněnou osobu. 

13:51
Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru v prvním patře rodinného domu č. p. 29 v obci Škůdra. K požáru vyjela profesionální osádka cisterny z centrální stanice Strakonice a cisterna jednotky SDH obce Volenice. Hasiči průzkumem místa události zjistili, že jde o požár skříně v jednom z pokojů domu. Rychlým zásahem požár v 14:38 hodin lokalizovali a po úplném dohašení místo požáru v 15:09 hodin opustili. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

15:00
Dopravní nehoda – U obce Strunkovice nad Volyňkou ve směru na Strakonice se střetly dva osobní automobily. Následky nehody, u které zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice, nepřežila jedna osoba. Zasahující hasiči provedli vyproštění těla a dále pak zabezpečení vozů proti požáru a úniku provozních látek. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a Zdravotnickou záchranou službou. Silnice byla v místě nehody oboustranně uzavřena.

15:10
Únik nebezpečných látek – Po střetu dvou osobních aut, které se srazily na křižovatce ulic Nerudova a Štítného ve Vodňanech, došlo k znečištění vozovky od převážených barev.  Hasiči z místní požární stanice zjistili, že se jedná o vodou ředitelné barvy, takže vozovku umyli pomocí vysokotlakého proudu.

Úterý 9. listopadu  Bez událostí

Středa 10. listopadu  Bez událostí

Čtvrtek 11. listopadu

16:53
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli na Sídlišti 1. máje ve Strakonicích profesionální hasiči z místní požární stanice. Majitel bytu byl nalezen nezraněn, pouze spal. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a ZZS.

Pátek 12. listopadu

Odstranění padlého stromu Sedlice – ST

Dne 12.11. 2010 v 5.20 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná  s  CAS 20 Liaz k odstranění padlého stromu na vozovku u Sedlické obory. Jednotka se v 6.01 hod. vrátila na základnu.

Sobota 13. listopadu

9:11
Technický zásah – V Písecké ulici č. p. 415 v Blatné otevřeli místní profesionálové dveře bytu, za kterými bylo na zapnutém sporáku jídlo. 

10:02
Požár – Požár lesní hrabanky na ploše cca 10 x 10 metrů uhasili u obce Štěkeň dobrovolní hasiči obce Štěkeň. Zásah hasiči ukončili v 11:35 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda, příčina nebude dále šetřena. 

12:09
Dopravní nehoda – Rychlé zásahové automobily ze stanic Strakonice a Vimperk a cisterna ze stanice Strakonice vyjely k ohlášené dopravní nehodě, kdy se na silnici I/4 mezi Volyní a Vimperkem střetl motocykl Yamaha a kamión Scania. Při příjezdu hasičů na místo zde již zasahovala ZZS a Policie ČR. Při nehodě zemřel motocyklista. Jelikož nebylo nutné vyproštění, byly oba rychlé zásahové automobily odeslány zpět na své základny. Po naložení motorky na vůz odtahové služby a po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči provedli vyčištění vozovky. 

Neděle 14. listopadu

14:56
Technický zásah – Spadlý strom, který překážel přes oba jízdní pruhy silnice v ulici V Ráji ve Strakonicích, rozřezala a odklidila profesionální jednotka z centrální stanice.

15:23
Požár – Za tři minuty od příjezdu zlikvidovali profesionálové ze stanice Vodňany a dobrovolní hasiči obce Bavorov požár popele na valníku na smetišti v obci Krajníčko. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 8. listopadu  Bez událostí
Úterý 9. listopadu

7:45
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu profesionálních hasičů HZSP SŽDC zajistila v železniční stanici Tábor překládku břemen.

16:31
Technický zásah – V Sokolovské ulici č. p. 2366 v Táboře si místní profesionální hasiči připsali nouzové otevření dveří bytu. Hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

22:48
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka opět ve spolupráci s Policií ČR ve Školní ulici č. p. 1008 v Bechyni.

Středa 10. listopadu

UNL – Na pozemní komunikaci – TA

Dne 10.11. 2010 v 13.50hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 – T-815 k odstranění olejové skvrny v ulici Kyjevská,Tábor.Ve 14.15 hod. se vrátila na základnu.
DN – Vyproštění osob – TA

Dne 10.11. 2010 ve 14.55hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 20 - Scania k dopravní nehodě os. automobilu u Mladé Vožice.Při příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno,že se OA nachází mimo vozovku na střeše a zraněná osoba již mimo vozidlo v péči ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru.K úniku provozních náplní nedošlo Na místě spolupracovala s PČR a ZZS. V 16.03 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Čtvrtek 11. listopadu

7:14
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla pomocí automobilového jeřábu překládku břemen v železniční stanici Chýnov.

Pátek 12. listopadu

Technická pomoc Tábor – TA
Dne 12.11. 2010 v 7.35 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor s TA 4 k havárii teplovodního potrubí v panelovém domě v Táboře, Sokolovské ulici. Jednotka se v 7.58 hod. vrátila na základnu. 
Technická pomoc Veselí nad Lužnicí – TA
Dne 12.11. 2010 v 8.24 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor s CAS 32  T 815 k asistenci při kontrolním požáru ve výzkumném ústavu PAVUS ve Veselí n/L. Jednotka se ve 13.27 hod. vrátila na základnu. 
Dopravní nehoda Slapy – TA

Dne 12.11. 2010 ve 13.52 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 k dopravní nehodě osobního automobilu u obce Slapy. Při nehodě nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Jednotka se v 15.16 hod. vrátila na základnu.  
Odstranění nalomené větve Tábor – TADne 12.11. 2010 v 16.32 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s AVP 32 k odstranění nalomené větve nad vozovkou v Táboře, Lužnické ulici. Jednotka se v 17.04 hod. vrátila na základnu.

Požár svítidla Tábor – TA
Dne 12.11. 2010 v 17.47 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 20 Scania a RZA 2 Nissan k požáru svítidla v budově tělocvičny Střední školy v Táboře, Na Bydžově. Lokalizace požáru byla provedena před příjezdem jednotky RHP a likvidace v 18.56 hod.Při požáru vznikla škoda 10.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 17.000.000,- Kč. Příčinou požáru byla provozně technická závada na elektroinstalaci. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. V 19.15 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Bechyně – TA

Dne 12.11. 2010 v 17.54 hod. vyjela jednotka SDHO Bechyně s CAS 16 Praga k dopravní nehodě osobního automobilu v Bechyni. Při nehodě nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Jednotka se v 19.16 hod. vrátila na základnu.  

Sobota 13. listopadu

7:49
Požár – Škoda ve výši Kč 800 000,-- a uchráněný majetek za Kč 1 000 000,-- byly vyčísleny po požáru lesního těžebního stroje, ke kterému došlo v lese za obcí Hlinice. K likvidaci požáru operační středisko vyslalo osádku cisterny z centrální stanice Tábor. Hasiči likvidovali požár v motorovém prostoru stroje, požár byl lokalizován minutu po 8. hodině, za dalších sedm minut byl zcela uhašen. Jednotka HZS na místě spolupracovala s Policií ČR. 

Neděle 14. listopadu

9:01
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor na křižovatku silnic č. 19 a 122 k obci Hodušín k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vůz Škoda Felicia zůstal po střetu na silnici, Škoda Octavia skončil v živém plotě zahrady rodinného domu. Hasiči oba vozy zabezpečili proti požáru, k úniku provozních látek nedošlo. U nehody jednotka HZS spolupracovala s Policií ČR.

17:10
Planý poplach – K blíže neurčenému požáru (les nebo stoh) vyjeli k obci Černýšovice profesionální hasiči z centrální stanice Tábor a dobrovolní hasiči obce Bechyně. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o pálení trávy na soukromém pozemku. 

18:30
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo cisternu a rychlý zásahový automobil z centrální stanice Tábor k dopravní nehodě na železničním přejezdu do Tábora – Měšic. Zde se na křižovatce ulic Pelhřimovská a V Průhonu střetly dvě Škody Octavia a Audi A4. Nehoda se obešla zcela bez zranění. Jednotka po provedeném průzkumu provedla zabezpečení vozů proti požáru a kontrolu, zda z vozů neunikají provozní látky. Po příjezdu Policie ČR se jednotka vrátila na základnu.
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