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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15. 11.  do 21. 11. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 15. listopadu
9:57
Požár – V Hraniční ulici v domě č. p. 1035/3 v Českých Budějovicích zasahovali profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné u požáru sazí v komíně. Požár je beze škody, jednotka se v 10:27 hodin vrátila zpět na základnu.

12:55
Planý poplach – Na monitoring kouře vyjela do zahrádkářské kolonie v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči provedli průzkum celé oblasti a nenalezli žádné známky hoření. 

14:25
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Borek a Hosín havarovala řidička vozu Opel. Havarovaný vůz zůstal ležet na střeše v příkopu, nezraněná řidička však nemohla vylézt ven. Profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice ji vyprostili z poškozeného auta ven a za pomoci automobilového jeřábu vůz otočili zpět na kola. U nehody hasiči spolupracovali s Policií ČR a ZZS. 

Úterý 16. listopadu 

21:05
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Větrná a A. Barcala v Českých Budějovicích se střetly osobní vůz s trolejbusem. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že vyproštění zraněných není třeba, řidič osobního vozu byl již mimo havarované auto v péči ZZS. Hasiči zajistili auto proti požáru odpojením akumulátoru, k úniku provozních látek nedošlo. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen po dohodě s přítomnou Policií ČR v 21:25 hodin. Ve 22:18 hodin se na žádost Policie ČR na místo vrátila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné, aby zde provedla úklid vozovky. 

Středa 17. listopadu

10:51
Technický zásah – V 10:51 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice, ul. M. Vydrové, k otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 11:30 hod.
23:41
Technický zásah – V 23:41 hod. vyjela na žádost PČR jednotka HZS JčK stanice České Budějovice s technikou Nissan Patrol v obci České Budějovice, ul. Velenická, na vyšetření požáru v prostoru motoru osobního automobilu. Předběžně vyčíslená škoda je 0,- Kč, uchráněné hodnoty jsou 50.000,- Kč.  Příčina vzniku požáru je v šetření.  Návrat poslední jednotky v 0:49 hod. 18.11.2010.

Čtvrtek 18. listopadu

4:33
Technický zásah – Snesení pacienta pro ZZS provedla v obci Bohunice č. p. 21 jednotka profesionálů ze stanice Týn nad Vltavou.
13:57
Únik nebezpečných látek – Úklid vozovky od uniklého oleje zajistila v ulici Generála Svobody na parkovišti u vojenské nemocnice v Českých Budějovicích jednotka ze stanice Suché Vrbné.

16:18
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v Plzeňské ulici č. p. 2175/42 v Českých Budějovicích.

19:23
Požár – Vznícení sazí v komíně likvidovali v obci Zdíkov č. p. 56 profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. Při požáru vznikla škoda Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--.

Pátek 19. listopadu

18:26
Požár – Na křižovatce ulic J. Opletala a O. Nedbala v Českých Budějovicích zlikvidovali profesionálové z centrální stanice během několika minut požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár je beze škody, jednotka se v 19:03 hodin vrátila na základnu.

Sobota 20. listopadu

7:23
Dopravní nehoda – V důsledku namrzlé vozovky nezvládli řízení svých vozů řidič kamiónu Mercedes a řidiči dalších čtyř osobních automobilů: Opel Omega, Peugeot, Ford Sierra a Renault Clio, jež havarovali u obci Vitín. Při nehodě byl zraněn řidič kamiónu, který byl v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice již mimo kabinu kamiónu v péči ZZS. Hasiči zajistili naftu unikající z kamiónu, odpojila akumulátory ze všech vozů a v místě nehody řídila dopravu. Zásah byl ukončen po půl deváté.
7:31
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dvou dopravních nehodách, které se staly na silnici mezi obcemi České Budějovice a Lišov u Úsilného, provedli profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné.

15:16
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranili profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou u obce Hrušov, kde havaroval osobní vůz Renault Kangoo. Zasahující jednotka nemusela vyprošťovat, zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči zabezpečili auto proti požáru a proti úniku provozních látek a odklidili z vozovky části vozu. 
20:49
Požár – Nulová škoda vznikla po požáru odpadu v plechovém kontejneru na papír, který hořel v Nádražní ulici u obchodního centra Mercury v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovali hasiči z centrální stanice pomocí vysokotlakého proudu. Na místě byla přítomna Policie ČR.

23:09
Dopravní nehoda – Olej uniklý z vozu po dopravní nehodě vyčistila z vozovky v Krčínově ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Neděle 21. listopadu

1:37
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku hasičů ze stanice Týn nad Vltavou, aby v Havlíčkově ulici č. p. 359 v Týně nad Vltavou pomohla se snesením pacienta do sanitky. 

11:29
Technický zásah – Nouzové otevření dveří garáže si připsali profesionálové z centrální stanice v Nádražní ulici v Českých Budějovicích.

16:18
Planý poplach – K ohlášenému požáru komína vyjela do Novohradské ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Ukázalo se, že se jedná o planý poplach.

16:25
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár komína v domě č. p. 1725/30 v Lipenské ulici v Českých Budějovicích, který zlikvidovali profesionálové z centrální stanice. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 15. listopadu

19:30
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov a jednotka SDH obce Kájov byly operačním střediskem vyslány k domu č. p. 240 v Kájově v ulici U Štěpky, kde byl ohlášen výbuch plynového kotle. Hasiči průzkumem zjistili, že nedošlo ani k výbuchu, ani k požáru, pouze k přetopení topení s následným uvolněním tlaku pojistným ventilem. Hasiči uzavřeli z preventivních důvodů přívod plynu a doporučili kontrolu systému odbornou firmou. 
21:00
Technický zásah – Pomoc Zdravotnické záchranné službě s oživováním pacienta poskytla v ulici Tavírna č. p. 110 v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. 

Úterý 16. listopadu 

8:56
Technický zásah – Ve Frymburku v domě č. p. 137 zaznamenali místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří.

11:28
Technický zásah – Jednotka SDH obce Rožmberk nad Vltavou – Přízeř pomohla Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta v domě č. p. 36 v Rožmberku nad Vltavou.

18:04
Dopravní nehoda -. U Herbertova u železničního přejezdu narazil do stromu řidič osobního automobilu Ford Escort. Zraněný řidič zůstal v autě, zasahující hasiči jej z vozu vytáhli a na nosítkách přenesli z těžko přístupného terénu do sanitky. U vozu, který se nacházel mimo komunikaci, jednotky odpojily akumulátor. Na místě zasahovali profesionálové ze stanice Frymburk a jednotka SDH obce Vyšší Brod. 

Středa 17. listopadu

19:15
Technický zásah – V 19:15 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Kaplice s technikou RZA 1 - JEEP na odstranění spadlého stromu v obci Skoronice. Návrat poslední jednotky v 19:29 hod.
Čtvrtek 18. listopadu  Bez událostí

Pátek 19. listopadu

13:38
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Frymburk k lesnímu penzionu Na Kobylnici u obce Lipno nad Vltavou na monitoring zápachu, jež se linul z neznámého balíčku. Balíček nalezl náhodný svědek a dle jeho slov mu připadal podezřelý. Hasiči zjistili, že se jedná o použitou dětskou plenku, kterou jednotka odvezla a vyhodila do popelnice pro komunální odpad. 

Sobota 20. listopadu  
23:07
Technický zásah – Snesení pacienta provedli v Českém Krumlově v Polské ulici č. p. 436 místní profesionální hasiči.
Neděle 21. listopadu

1:05
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Český Krumlov uhasila požár balíku slámy na poli u obce Záluží. Příčinou vzniku požáru, který jednotka zlikvidovala během několika minut, bylo úmyslné zapálení. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.

9:25
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky ZZS poskytla na sídlišti Plešivec č. p. 351 v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 15. listopadu

6:58
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice zasahovala u požáru sazí v komíně domu č. p. 10 v obci Lipolec. Požárem nevznikla žádná škoda, není dále došetřován.

7:44
Dopravní nehoda – U benzínové pumpy v Učňovské ulici v Dačicích havaroval řidič osobního automobilu Škoda 120. Nikdo z posádky neutrpěl zranění, vůz byl mimo komunikaci. Hasiči z místní požární stanice provedli jeho zajištění proti vzniku požáru a úniku provozních látek. Zásah jednotka ukončila v 8:12 hodin.

13:05
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu ze stanice Dačice spolupracovala s jednotkou SDH obce Cizkrajov při likvidaci nalomené větve ohrožující na návsi v Cizkrajově chodce a provoz na silnici. 

Úterý 16. listopadu Bez událostí
Středa 17. listopadu

05:56
Technický zásah – V 05:56 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Dačice s technikou CAS 20 K L101 na pomoc ZZS při snesení pacienta v Dačicích. Návrat poslední jednotky v 06:12 hod.
08:13
Technický zásah – V 08:13 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Jindřichův Hradec s technikou CAS 20 - Scania v obci Jindřichův Hradec, ul. Pravdivá, na pomoc ZZS při snesení pacienta. Návrat poslední jednotky v 09:04 hod.

17:24
Technický zásah – V 17:24 hod. vyjela na žádost starosty obce jednotka SDHO Kardašova Řečice s technikou CAS 20 K L101 v obci Kardašova Řečice k čištění kanalizace. Návrat poslední jednotky v 18:28 hod.
Čtvrtek 18. listopadu  Bez událostí
Pátek 19. listopadu

7:06
Dopravní nehoda – Za obcí Deštná ve směru na Lodhéřov zajistili profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

21:57
Technický zásah – Na žádost Městské policie Třeboň odstranili místní profesionální hasiči z Novohradské brány v ulici Valy v Třeboni osobní automobil VW Passat, jež stálo uvnitř brány a mělo uražené přední kolo. Hasiči vůz odtáhli pomocí navijáku mimo komunikaci. 
Sobota 20. listopadu  Bez událostí

Neděle 21. listopadu

13:28
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zabouchnutý zapnutý spotřebič, otevřela v Jarošovské ulici č. p. 743 v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka.

15:01
Technický zásah – Asistenci při nasazování zvonu do kostela zajistila v obci Chlum u Třeboně místní jednotka SDH. 

Územní odbor Písek

Pondělí 15. listopadu  Bez událostí
Úterý 16. listopadu 

7:43
Technický zásah – K obci Kolišov vyjela profesionální jednotka ze stanice Milevsko, aby zde zajistila sud s neznámou látku. Průzkum potvrdil, že se jedná o patnáctikilovou plechovku s barvou. Hasiči ji odvezli k likvidaci na stanici. U zásahu jednotka spolupracovala s Policií ČR.
14:24
Dopravní nehoda – V Písku na silnici I/20 na nájezdu na Budějovickou ulici ve směru na Vodňany havaroval nákladní automobil. Vůz ležel převrácený na boku mimo vozovku, zraněného řidiče ošetřila ZZS. Následky nehody zajistila profesionální jednotka z centrální stanice. U nehody byla přítomna Policie ČR.
Středa 17. listopadu

00:02 
Technický zásah – V 0.02 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Písek s technikou TA 2  k odstranění vyteklého benzínu z OA na vozovku v Písku, ulice Dr. Horákové. Jednotka se v 1.09 hod. vrátila na základnu.
01:18
Technický zásah – V 1.18 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Milevsko s technikou CAS 15  Mercedes a CAS 32 T 815 k požáru osobního automobilu v Milevsku, ulice Pod Farou. Lokalizace požáru byla provedena v 1.31 hod. a likvidace 2.08 hod. Při požáru vznikla škoda 75.000,-Kč a uchráněné hodnoty jsou 50.000,- Kč. Příčina požáru je v šetření. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. Ve 2.26 hod. se jednotka vrátila na základnu.

14:50
Technický zásah – Ve 14.50 hod. vyjela jednotka SDHO Albrechtice nad Vltavou s technikou CAS 16 - Man na úklid nečistot na vozovce za obcí Albrechtice nad Vltavou, směr Týn nad Vltavou. Jednotka se vrátila na základnu v 17.40 hod.

15:45
Technický zásah – V 15.45 hod. vyjela jednotka HZS JčK stanice Písek s technikou TA 2 – Iveco a jednotka SDH obce Písek s technikou CAS 20 - Scania k odstranění následků DN v Zeyerově ulici v Písku. Jednotky provedly nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin a úklid vozovky. Na místě spolupracovaly s PČR. V 16.44 hod. se poslední vozidlo vrátilo na základnu.

Čtvrtek 18. listopadu

10:50
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při střetu dvou osobních automobilů v Harantově ulici v Písku. Zraněnou osobu ošetřila ZZS, hasiči z centrální stanice oba vozy zabezpečili proti požáru odpojením akumulátoru. K úniku provozních látek nedošlo, po úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

18:56
Únik nebezpečných látek – Asi třicetimetrovou naftovou skvrnu odstraňovala z vozovky č. 20 ve směru na Prahu u obce Třebkov profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Nafta unikla po technické závadě z nádrže nákladního automobilu. 

Pátek 19. listopadu

14:19
Dopravní nehoda – Na silnici č. 121 mezi obcemi Zvíkovské podhradí a Kučeř zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek, kteří zde odstraňovali následky dopravní nehody dodávky Mercedes Benz. Vůz ležel na boku mimo komunikaci a unikaly z něj provozní látky. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly v okamžiku příjezdu hasičů již ošetřovány ZZS. Hasiči provedli zastavení úniku provozních látek, pod vůz instalovali jímací nádoby a uniklé látky z vozovky vyčistili pomocí sorbentu.

15:38
Technický zásah – Mytí vozovky zajistila ve své obci jednotka SDH obce Mirovice. 

18:43
Dopravní nehoda – Stejná jednotka byla společně s profesionály z centrální stanice Písek vyslána mezi obce Čimelice a Krsice, kde na silnici I. třídy č. 4 havaroval osobní automobil Ford Mondeo. Přestože byla nehoda ohlášena s nutností vyproštění osob, byli oba zranění při příjezdu hasičů již v péči ZZS. Zasahující hasiči provedli u vozu protipožární opatření a následky nehody odstranili. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 

Sobota 20. listopadu

13:05
Technický zásah – V obci Růžená zajistila dobrovolná jednotka obce Nosetín úklid vozovky. 

Neděle 21. listopadu

14:34
Technický zásah – V Jeřábkově ulici č. p. 996 v Milevsku pomohli místní profesionálové s transportem pacienta do sanitního vozu ZZS. 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 15. listopadu

13:17
Technický zásah – U Husinecké přehrady spolupracovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice s příslušníky Policie ČR a zdravotníky ZZS u technického zásahu.

15:23
Technický zásah – Nalomený strom rozřezala a odklidila v Prachaticích v háječku u hřbitova místní profesionální jednotka.

Úterý 16. listopadu 

1:52
Únik nebezpečných látek – Přibližně 70 litrů pohonných hmot uniklo z nádrže nákladního vozu do příkopu silnice vedoucí z Volar do Lenory před odbočkou na Soumarský most. K zásahu byla vyslána jednotka SDH obce Volary, hasiči čistili znečištěnou vozovku a pomáhali s naložením kontaminované zeminy. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Středa 17. listopadu Bez událostí

Čtvrtek 18. listopadu

5:36
Požár – Dvoumiliónová škoda vznikla po požáru opuštěné zemědělské usedlosti u Vitějovic Na Osuli. Škoda  byla vyčíslena především na zničené střeše, která byla v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Vitějovice zasažena v celém svém rozsahu. Zasahující hasiči požár dostali pod kontrolu přibližně za patnáct minut, úplné dohašení pak trvalo téměř do 10. hodin. Jako příčinu vzniku požáru stanovil příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru ve spolupráci s Policií ČR úmyslné zapálení. Hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. 
17:52
Dopravní nehoda – V Krumlovské ulici v Prachaticích provedli místní profesionálové vyproštění nezraněné osoby z havarovaného automobilu. Další likvidační práce nebyly třeba, jednotka místo nehody opustila v 18:37 hodin.

17:54
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o délce cca 20 metrů čistili z vozovky za obcí Vimperk ve směru na Prachatice profesionální hasiči ze stanice Vimperk. Po dobu zásahu byla vozovka průjezdná pouze v jednom jízdním pruhu.
19:54
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy vyjela za obce Netolice místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Žádný požár nebyl nalezen, událost byla klasifikována jako planý poplach.

Pátek 19. listopadu

21:31
Technický zásah – V obci Chroboly č. p. 15 otevřeli hasiči z centrální stanice Prachatice zabouchnuté dveře domu.

Sobota 20. listopadu

13:06
Dopravní nehoda – V Netolicích ve Vodňanské ulici se střel osobní automobil tovární značky VW Passat s osobním vlakem. Auto zůstalo zaklíněné pod vlakem, zevnitř vozu vyprostili dobrovolní hasiči obce Netolice zraněného řidiče. Další následky nehody pomohli odstranit také profesionálové z centrální stanice Prachatice a z jednotky HZSP SŽDC. Na místě hasiči spolupracovali se ZZS a Policií ČR.

Neděle 21. listopadu  Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 15. listopadu

1:05
Únik nebezpečných látek – V ulicích Katovická, Komenského a 5. května ve Strakonicích čistili hasiči z centrální stanice vozovku od uniklé nafty. Na místě byla přítomna Policie ČR. V 2:31 hodin se na místo dostavili pracovníci SÚS Strakonice, kterým byl zásah předán. 
7:33
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru odpadu ve velkoobjemovém kontejneru v obci Jindřichovice. Zasahující profesionálové ze stanice Blatná požár lokalizovali v 7:46 hodin a zcela uhasili v 8:12 hodin. Příčina vzniku požáru nebude dále šetřena. 

14:40
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Bezděkovské ulici č. p. 75 ve Strakonicích.

Úterý 16. listopadu Bez událostí
Středa 17. listopadu Bez událostí

Čtvrtek 18. listopadu

11:05
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy u Sedlické obory havaroval řidič osobního automobilu Škoda Fabia. Vůz po střetu se srnou skončil na střeše v příkopu, řidič vozu utrpěl zranění – byl odvezen ZZS do nemocnice v Písku. U nehody zasahovali profesionální hasiči ze stanice Blatná, povolána byla také jednotka SDH obce Sedlice. Hasiči havarovaný vůz zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek a provedli úklid místa nehody. Po domluvě s Policií ČR se jednotky krátce před 12. hodinou vrátily na základnu.

23:27
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice do obce Střelské Hoštice k otevření bytu. Jednotka však byla cestou k zásahu odvolána, Policii ČR se podařilo do bytu vniknout bez pomoci hasičů.

Pátek 19. listopadu

4:24
Technický zásah – V domě č. p. 337 v Dukelské ulici ve Strkaonicích zastavili místní profesionálové hlavní uzávěr vody, která protékala jedním z bytů.

Sobota 20. listopadu  Bez událostí
Neděle 21. listopadu

0:17
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistili u obce Radomyšl profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a ZZS. 

0:25
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstraňovala jednotka ze stanice Blatná u obce Škvořetice, kde hasiči havarované auto tahali z rybníka. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 15. listopadu

4:06
Požár – K ohlášenému požáru elektrického rozvaděče v ulici ČSLA č. p. 5 v Plané nad Lužnicí vyjela osádka cisterny z centrální stanice Tábor. Jednotka na místě zjistila, že nejde o požár rozvaděče, ale že došlo k zahoření termostatu elektrokotle na chodbě domu. Hasiči požár uhasili, vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada – zkrat. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

10:38
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali v Náchodské ulici č. p. 2686 v Táboře profesionálové z místní požární stanice. 

Úterý 16. listopadu 

10:01
Technický zásah – V Průmyslové ulici v Sezimově Ústí provedli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor čerpání vody z kanalizační šachty.

12:01
Únik nebezpečných látek -. Jednotka SDH obce Chýnov zasahovala v ulici v Slavníkovců v Chýnově likvidovala ze silnice rozlitou naftu. 

20:47
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, ve kterém byla nemohoucí osoba, zajistili v ulici Dukelských bojovníků č. p. 1922/10 v Táboře místní profesionální hasiči. 

Středa 17. listopadu

19:19
Planý poplach – Jednotka ze stanice Tábor vyjela s cisternou a automobilovým žebříkem  a jednotka SDH obce Tábor s další cisternou Havanské ulice v Táboře, kde byl hlášen požár v bytě. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o připálené potraviny na sporáku. Jednotky se vrátily bez zásahu na základnu. 

Čtvrtek 18. listopadu

3:17
Požár – Dvě možné verze vzniku požáru – nedbalost nebo úmyslné zapálení - byly stanoveny po požáru zemědělského objektu v Mladé Vožici, ke kterému došlo v 3:17 hodin. K zásahu byli vysláni profesionální hasiči z centrální stanice Tábor se dvěma cisternami a zároveň byla svolána jednotka SDH obce Mladá Vožice, která vyjela také se dvěma cisternami. Hasiči po příjezdu na místo události zjistili, že hoří jednopodlažní budova o rozměrech cca 20 x 12 metrů sloužící k ustájení koní a uskladnění sena. Požár zachvátil téměř dvě třetiny objektu. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi, velitel zásahu si na místo vyžádal jako posilovou jednotku další cisternu ze stanice Tábor. V 4:33 hodin byl požár lokalizován. Poté zasahující jednotky mohly vyvážet seno z objektu ven a provést úplnou likvidaci požáru. Ta byla na operační středisko nahlášena v 8:30 hodin. Poté jednotky HZS požářiště postupně opustily. U požáru hasiči spolupracovali s příslušníky Policie ČR. Výše škody vzniklé požárem byla vyčíslena na Kč 800 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 300 000,--.
 12:51
Požár – Jednotka SDH obce Mladá Vožice se znovu vrátila na místo nočního požáru, kde provedla dohašení některých ohnisek.

Pátek 19. listopadu

13:45
Technický zásah – Nouzové otevření dveří domu č. p. 75/4 ve Filipovské ulici v Táboře provedli hasiči z centrální stanice. 

Sobota 20. listopadu

21:23
Požár – Škoda ve výši Kč 40 000,-- vznikla po požáru osobního automobilu Citroen Picasso, ke kterému došlo u obce Hodonice. K požáru byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Bechyně. Požár zlikvidovala náhodně projíždějící hlídka Policie ČR pomocí ručního hasícího přístroje. Příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení, hodnota uchráněného majetku činí Kč 60 000,--

Neděle 21. listopadu

23:36
Požár – Cisterna profesionálů ze stanice Týn nad Vltavou a dvě cisterny z jednotky SDH obce Bechyně zasahovaly u požáru chaty u Senožaty. Jednalo se o celodřevěnou chatu o půdorysu cca 6 x 5 metrů. V okamžiku příjezdu hasičů byla celá chata zasažena požárem. Hasiči požár lokalizovali v 23:57 hodin, za další přibližně čtvrthodinu bylo nahlášeno na operační středisko úplné uhašení. Předběžně stanovená škoda je Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je v šetření, existují dvě vyšetřovací verze: nedbalost nebo úmysl. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. 
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