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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 27. 12. 2010  do 2. 1. 2011
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 27. prosince 

5:16
Požár – Přibližně za půl hodiny se podařilo dobrovolné jednotce obce Kostelec a profesionální jednotce ze stanice Týn nad Vltavou zlikvidovat požár sazí v komíně domu č. p. 35 v Kostelci. Výše škody a uchráněných hodnot zatím není známa. 

9:53
Dopravní nehoda – U obce Byňov – Jakule havaroval osobní automobil značky Ford Mondeo. V havarovaném voze zůstala zaklíněna jedna osoba, kterou museli profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny ve spolupráci s lékařem ZZS vyprostit pomocí vyprošťovacího zařízení. Hasiči odstranili sloupek a dveře vozu, zraněnou osobu vytáhli ven a pomohli s jejím transportem do vrtulníku LZS. Druhá zraněná osoba byla převezena do nemocnice sanitkou. Zasahující jednotka zároveň vůz zabezpečila proti požáru odpojením akumulátoru a místo nehody předala Policii ČR. 

10:25
Technický zásah -. Profesionálové z centrální stanice eviduji v Klavíkově ulici č. p. 1842/2 v Českých Budějovicích nouzové otevření dveří bytu. 

21:06
Únik nebezpečných látek – Úklid vozovky od provozních náplní zajistila v Mánesově ulici v Českých Budějovicích profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné. Jednalo se o cca tři litry nafty uniklé z osobního automobilu značky Alfa Romeo. 

Úterý 28. prosince  Bez událostí

Středa 29. prosince

10:40
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Plzeňské ulici č. p. 618/58 v Českých Budějovicích.

21:07
Požár – Vyšetřovatel HZS vyjel do Hluboké nad Vltavou do Právní ulice, kde u domu č. p. 1012 došetřoval požár plastové popelnice. Jednalo se o požár bez účasti jednotky PO. Celková škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při vysypávání popele. 

Čtvrtek 30. prosince 

0:13
Požár – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích byl ohlášen kouř linoucí se z velkého plastového kontejneru. K likvidaci požáru vyjela osádka cisterny z centrální stanice, která požár odpadu uhasila během přibližně dvou minut. Požárem nevznikla žádná škoda. Jednotka dále přejela k další události.

0:24
Požár – Další požár hasila tatáž jednotka v Staroměstské ulici v Českých Budějovicích, kde v průjezdu u bývalého kina hořely další popelnice. Jednalo se o šest kontejnerů na odpad, požár poškodil také fasádu nejbližšího domu a jeho elektroinstalaci. Zároveň došlo k zakouření místní tělocvičny, hasiči po likvidaci požáru (v 0:44 hodin) provedli její odvětrání. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s příslušníky Policie ČR stanovil výši vzniklé škody na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina je v šetření. 
2:23
Únik nebezpečných látek – V Boršově nad Vltavou v části obce Poříčí havaroval kamión. K zásahu vyslalo operační středisko rychlý zásahový automobil z centrální stanice a jako posilovou jednotku profesionály ze stanice Suché Vrbné. Velitel zásahu rozhodnul, že bude nutné z nádrže kamiónu přečerpat veškerou naftu. Jednalo se přibližně o 130 litrů, které hasiči měli v náhradních barelech krátce po 4. hodině ranní. Další přeložení nákladu a vytažení kamiónu obstará soukromá firma. Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila jednotka ze stanice Suché Vrbné.
5:24
Dopravní nehoda – U Českých Budějovicích v Mánesově ulici u vodárenské věže na mostě došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Následky nehody vyjela odstranit profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči provedli kontrolu, zda u vozů nehrozí bezprostřední nebezpečí vzniku požáru či úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR místo nehody předali k vyšetření a odjeli zpět na základnu. Na místo události se vrátili okolo 8. hodiny, kdy mohli provést úklid komunikace. 

6:06
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice České Budějovice k nouzovému otevření dveří bytu v Zahradní ulici č. p. 275/1 v obci Rudolfov. 

7:50
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od provozních látek uniklých ze stojícího osobního automobilu provedla v ulici J. Š. Baara v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Pátek 31. prosinec

11:02
Technický zásah – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích zasahovali profesionálové z centrální stanice, kteří z kalánové vpusti vylovili klíče od osobního automobilu. 

11:37
Technický zásah – Stejná jednotka pak vyjela do ulice 28. října 1293/15 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu. 

16:28
Požár – Jednotka SDH obce Nové Hrady likvidovala v obci Obora požár odpadu v kontejneru. Uhašení požáru nahlásila velitel zásahu na operační středisko v 17:06 hodin. Požár je beze škody, nebude dále šetřen. 

Sobota 1. ledna 

2:06
Technický zásah – Ve Skuherského ulici č. p. 2243/58 v Českých Budějovicích zaznamenali profesionální hasiči z centrální stanice na žádost Policie ČR nouzové otevření vchodových dveří bytu.

11:43
Technický zásah -. Profesionálové ze stanice Suché Vrbné  byli vysláni do ulice U Lučního jezu v Českých Budějovicích, kde z jednoho z bytů domu č. p. 1616/7 vytékala voda do garáže. Když hasiči přijeli na místo, voda ze stropu již jen kapala, poškozený se rozhodnul sám kontaktovat majitele bytu nad garáží.

19:11
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice v Krajinské ulici č. p. 214/41 v Českých Budějovicích, kde otevřela dveře na recepci v hotelu Zátkův dům. 

Neděle 2. ledna

14:23
Požár – Jednotka SDH obce Nové Hrady likvidovala v obci Údolí u domu č. p. 97 požár kompostu na ploše cca 1 x 2 metry. Požár je beze škody, nebude dále došetřován. Jednotka se v 15:14 hodin vrátila zpět na základnu.

22:04
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou do ulice Skalky č. p. 507, kde hasiči pomohli s vyzvednutím pacientky na postel, kam se nemohla dostat vlastními silami. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 27. prosince  Bez událostí 

Úterý 28. prosince 

6:13
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům ZZS na Sídlišti Plešivec č. p. 378 v Českém Krumlově jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Středa 29. prosince

13:03
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobních automobilů Škoda Felicie a Škoda Favorit provedla u obce Bělidlo profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Nehoda se obešla bez zranění.
18:52
Dopravní nehoda – U obce Rájov na silnice vedoucí z Českých Budějovic do Českého Krumlova se střetly tři osobní automobily. Dva zničené vozy skončily mimo komunikaci, třetí zůstal na silnici. Přestože byla původně nehoda ohlášená s nutností vyproštění zraněných osob, nemuseli profesionálové z centrální stanice Český Krumlov použít vyprošťovací zařízení na vytažení zraněné osoby. Zasahující jednotka dále zajistila vozy proti požáru a provedla úklid místa nehody. Provoz na komunikaci řídila kyvadlově Policie ČR. 

19:17
Technický zásah – Pro ZZS snesli hasiči ze stanice Kaplice v Nových Domovech č. p. 495 v Kaplici pacienta do sanitky. 

Čtvrtek 30. prosince
13:34
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří byla do ulice Míru č. p. 754 v Kaplici vyslána místní profesionální jednotka. Hasiči nakonec nezasahovali, osoba uvnitř bytu otevřela sama. 

17:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Dvořiště zajistila ve své obce čerpání vody ze sklepa rodinného domu.

Pátek 31. prosince 

10:32
Požár – Do obce Větřní do ulice Ke Kališti do domu č. p. 136 byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov k požáru komína. K zásahu byla svolána také jednotka SDH obce Větřní. Hasiči provedli ze střechy  domu stržení hořícího dehtu v komíně pomocí řetězu. Dobrovolná jednotka nezasahovala. Požárem nevznikla žádná škoda, nebude dále šetřen. 
Sobota 1. ledna 

0:47
Požár – Na pavlači hotelu Zlatý anděl na náměstí Svornosti v Českém Krumlově likvidovali profesionální hasiči z místní centrální stanice požár odpadu po odpalování pyrotechniky. Požár uhasili za několik minut a poté přejeli k dalšímu požáru – požáru odpadu v odpadkovém koši na témže náměstí. V 1:02 hodin velitel zásahu ohlásil likvidaci obou požárů. Při požárech nevznikla žádná škoda. 

7:10
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk pomohli příslušníkům Policie ČR s hledáním osoby, která se ztratila na zamrzlém Lipně v prostoru mezi Wellness hotelem a přístavištěm. Muž byl později nalezen doma. 

11:34
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda dodávkového automobilu VW Transporter, který havaroval u obce Hořice na Šumavě. Vůz zůstal po nehodě v příkopě a uniklo z něj malé množství provozních náplní. Úklid vozovky a vytažení auta zpět na silnici zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Zásah ZZS, Policie ČR či pracovníků životního prostředí nebyl třeba. 

22:10
Technický zásah – Na Sídliště Vyšný v Českém Krumlově vyjela místní profesionální jednotka k domu č. p. 101, kde měla provést zastavení hlavního uzávěru vody, jež protékala do jednoho z bytů. Voda byla zastavena před příjezdem jednotky, hasiči byli vráceni na základnu.

Neděle 2. ledna  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 27. prosince 

2:58
Požár – Do ulice Na Výsluní do domu č. p. 845 v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka profesionálů z místní centrální stanice k ohlášenému požáru v kotelně. Po příjezdu hasičů na místo byl požár již uhašen majitelem domu. Hasiči provedli uzavření přívodu plynu a pro manželku majitele přivolali ZZS, neboť si stěžovala na nevolnost po nadýchání zplodin hoření. Vyšetřovatel HZS společně s příslušníky Policie ČR stanovil jako příčinu vzniku požáru nedbalost majitele, který do bezprostřední blízkosti kotle uložil hořlavý materiál. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.

10:47
Technický zásah – V Sládkově ulici v domě č. p. 438 v Jindřichově Hradci pomohla jednotka profesionálů z centrální stanice z vynesením nepohyblivého pacienta ze sanitky ZZS do bytu ve 4. nadzemním podlaží. 

15:19
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Stráž nad Nežárkou. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Třeboň, která pomohla s odstraněním následků nehody – naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby. 

Úterý 28. prosince  Bez událostí

Středa 29. prosince

6:45
Požár – Škoda ve výši Kč 1 500 000,-- byla vyčíslena po požáru stavení v obci Tušť. Požár byla na tísňovou linku ohlášen v 6:45 hodin. Operační důstojníci k zásahu vyslali profesionální hasiče ze stanice Třeboň a jednotku SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Jako další posilová jednotka byla svolána jednotka SDH obce Rapšach. Požár celkem likvidovaly osádky šesti požárních automobilů. Požár zasáhnul stavení postavené do písmene L, které není trvale obydleno. V okamžiku příjezdu hasičů na místo hořela plamenem střecha technické části objektu a požár se rychle šířil i na obytnou část. Hasičům se podařilo požár dostat pod kontrolu okolo půl osmé, poté pokračovali v dohašování.  Požár nakonec zničil celou technickou část stavení a kompletně střechu obytné části. V budově se nikdo nenacházel, nemáme hlášená žádná zranění. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 
9:18
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci v domě č. p. 713 zajistili místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

14:30
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS provedli profesionálové ze stanice Dačice otevření dveří pokoje v ubytovně Střední integrované školy ve Vápovské ulici v Dačicích.

Čtvrtek 30. prosince 

10:41
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí provedla v obci Tušť č. p. 106 snesení pacienta pro ZZS. 

18:14
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby u obce Rodvínov zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě. 

18:28
Dopravní nehoda – U obce Hrdlořezy zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která provedla vytažení havarovaného vozu Ford Mondeo z příkopu a zajistila úklid místa nehody. 

Pátek 31. prosince

21:21
Technický zásah – Snesení pacientky do sanitky zajistila na sídlišti Vajgar v domě č. p. 712 v Jindřichově Hradci profesionální jednotka z centrální stanice. 

Sobota 1. ledna

14:43
Dopravní nehoda - Za obcí Nítovice havaroval krátce po půl třetí odpolední osobní automobil značky Citroen XZ. Ve voze zůstala zaklíněna jedna osoba, dalším dvěma lidem se podařilo zničený vůz opustit. Po vyproštění zaklíněné, které pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení provedla profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, byla zraněná osoba ve spolupráci se zdravotníky ZZS přenesena do vrtulníku LZS a transportována do nemocnice. Zasahující hasiči dále zabezpečili auto proti požáru odpojením akumulátoru a místo nehody předali Policii ČR k došetření. 

Neděle 2. ledna

15:22
Dopravní nehoda – Za obcí České Velenice ve směru na Nové Hrady zajistila jednotka SDH obce České Velenice vytažení havarovaného osobního automobilu z příkopu. 

16:13
Dopravní nehoda – Stejný zásah provedla stejná jednotka u Žofiiny hutě směrem na České Velenice. Nehoda Citroenu se obešla také bez zranění.

19:18
Dopravní nehoda – Opět jednotka SDH obce České Velenice byla vyslána k vytažení havarovaného vozu z příkopu, tentokráte k obci Nové Hrady – Vyšné. Auto bylo vytaženo před příjezdem jednotky. 

Územní odbor Písek

Pondělí 27. prosince 

18:10
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali na žádost Městské policie profesionálové ze stanice Milevsko, a to v ulici J. A. Komenského č. p. 1133 v Milevsku.

Úterý 28. prosince 

13:46
Technický zásah – Ze střechy hlavní pošty na Žižkově třídě v Písku odstranili hasiči z centrální stanice pomocí automobilového žebříku led. 

Středa 29. prosince  Bez událostí

Čtvrtek 30. prosince 

8:11
Dopravní nehoda – V obci Předotice došlo ke střetu dodávkového automobilu Ford Tranzit a čelního nakladače. Na místo nehody byly vyslány osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny z centrální stanice Písek. Hasiči na místě pomohli s vyproštěním zraněného řidiče a předání do péče ZZS. Dále vozy zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek a krátce před 9. hodinou místo nehody opustili. U nehody jednotka spolupracovala také s Policií ČR.

Pátek 31. prosince

9:38
Technický zásah – Dveře bytu, ze kterého protékala voda, otevřeli v Budějovické ulici č. p. 1962 v Písku místní profesionálové.

Sobota 1. ledna

17:00
Technický zásah – Jednotky SDH obcí Protivín, Milenovice, Záboří a Krč provedli na Masarykově náměstí v Protivíně asistenci při konání ohňostroje. 

Neděle 2. ledna

11:54
Technický zásah – Na žádost příslušníků Městské policie Písek vylovili hasiči z centrální stanice z řeky Otavy u jezu u Václava mrtvou srnu. Tu pak předala Městské policii. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 27. prosince 

0:52
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice a jednotka SDH obce Volary vyjely na silnici mezi obce Volary a Horní Planá, kde před obcí Slunečná havarovala řidička osobního automobilu. Nehoda byla ohlášena s nutností vyproštění, žena zůstala ve voze zaklíněna. Když k nehodě přijeli hasiči, byla řidička již mimo havarovaný vůz, vyproštění provedli příslušníci Policie ČR. Hasiči vůz zabezpečili proti požáru a otočili jej zpět na kola. Jelikož vůz nepřekážel v provozu, neunikaly z něj žádné provozní kapaliny a odtah si zajistil sám majitel, vrátily se jednotky HZS zpět na své základny. 

Úterý 28. prosince  Bez událostí

Středa 29. prosince

14:30
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval u Soumarského mostu, zajistila s rychlým zásahovým automobilem jednotka SDH obce Volary. Hasiči otočili vůz zpět na kola a zabránili úniku provozních látek. Zraněná řidička byla již v okamžiku příjezdu jednotky PO v péči ZZS. 
22:19
Požár – Ve Zvolenské ulici v Prachaticích likvidovali místní profesionálové požár odpadu v plechovém kontejneru. Požár, který jednotka uhasila během cca pěti minut,  je beze škody.
Čtvrtek 30. prosince  Bez událostí

Pátek 31. prosince

23:45
Technický zásah – Asistenci ohňostroje konaného na náměstí v obci Vlachovo Březí provedla na žádost starosty místní dobrovolná jednotka. Po skončení ohňostroje se hasiči krátce po půlnoci vrátili zpět na základnu.

Sobota 1. ledna 

0:32
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, který uhasila profesionální jednotka ze stanice Vimperk ve Špidrově ulici ve Vimperku. Po jedné hodině ranní se jednotka vrátila zpět na základnu.

9:16
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z jednotky HZSP SŽDC zasahovala u obce Volary, kde na železničním přejezdu řešila nehodu traktoru. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči vytáhli traktor zpět na vozovku.

Neděle 2. ledna

10:42
Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného automobilu proti požáru a úniku provozních látek a úklid místa nehody zajistila u obce Stachy ve směru na Kašperské hory jednotky SDH obce Stachy. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 27. prosince 

18:55
Dopravní nehoda – Za Blatnou ve směru na Bělčice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Blatná u dopravní nehody osobního automobilu. Jednotka převrátila auto zpět na kola. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, z havarovaného vozu neunikly žádné provozní látky. 

Úterý 28. prosince 

12:39
Dopravní nehoda – S automobilovým jeřábem vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice do obce Rovná, kde provedla uvolnění komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu. Zásah si vyžádala Policie ČR.

12:52
Planý poplach – K požáru ohlášeném elektrickou požární signalizací v podniku ČZ, a. s. v Tovární ulici ve Strakonicích byla vyslána jednotka HZSP ČZ, a. s. Požár nebyl potvrzen.

16:36
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila za městem Blatná ve směru na Bělčice profesionální jednotka ze stanice Blatná.

Středa 29. prosince  Bez událostí

Čtvrtek 30. prosince  Bez událostí

Pátek 31. prosince

9:21
Technický zásah – Na žádost ZZS zajistili hasiči ze stanice Blatná snesení pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v ulici Na Bílé husi č. p. 520 v Blatné.

23:51
Požár – Během tří minut zlikvidovala profesionální jednotka ze stanice Vodňany požár odpadu v odpadkovém koši, který hořel na náměstí Svobody ve Vodňanech. Vzniklá škoda a výše uchráněných hodnot nebyly stanoveny, příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 
Sobota 1. ledna

17:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strakonice provedla na hradě ve Strakonicích asistenci při konání ohňostroje.

Neděle 2. ledna

10:43
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Blatná dveře domu v obci Mačkov. 

16:20
Požár – Osádka cisterny z jednotky SDH obce Štěkeň vyjela k ohlášenému požáru přístřešku v lomu u obce Štěkeň. Hasiči požár uhasili krátce po 17. hodině, na místě spolupracovali s Policií ČR. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 5 000,--. 
23:35
Dopravní nehoda – Cisterna a rychlý zásahový automobil z centrální stanice Strakonice byly vyslány k obci Cehnice, kde havaroval dodávkový automobil Mercedes Benz. Nehoda se obešla bez ranění. Hasiči provedli zajištění vozu a jeho vytažení z příkopu. U nehody byla přítomna Policie ČR. Jednotka HZS se v 0:47 hodin vrátila na základnu. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 27. prosince 

19:42
Únik nebezpečných látek – U supermarketu Norma v Plané nad Lužnicí vyčistili hasiči z centrální stanice Tábor vozovku od malého množství benzínu uniklého z osobního automobilu Škoda Felicia.

Úterý 28. prosince 

5:51
Dopravní nehoda – V Benešovské ulici v Táboře zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice, kteří zde odstraňovali následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Peugeot 306. Nehoda se obešla bez zranění, havarované auto zůstalo převrácené na střeše. Hasiči provedli zabezpečení proti vzniku požáru a úniku provozních látek. 

Středa 29. prosince

1:08
Technický zásah – Na žádost ZZS a za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice Tábor dveře rodinného domu č. p. 77 na Malém náměstí v obci Jistebnice. 

13:53
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v Berlínské ulici č. p. 2748/2 v Táboře.

Čtvrtek 30. prosince 

10:00
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali v Soběslavské ulici v Táboře, kde z domu č. p. 878/10 odvezli 40 dkg rtuti. 

Pátek 31. prosince  Bez událostí

Sobota 1. ledna  Bez událostí
Neděle 2. ledna

14:48
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zaznamenali v Bělehradské ulici č. p. 2757/2 v Táboře nouzové otevření dveří bytu.
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