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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15. 2. do 21. 2. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 15. 2.
5:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří pokoje, za kterými byly děti, zajistili v Římovské ulici č. p. 1396/18 v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

7:50
Technický zásah – Na budově Střední školy obchodu a služeb v Dobrovodské ulici č. p. 94 v Českých Budějovicích zasahovala místní profesionální jednotka u likvidace sněhových převisů.

8:46
Technický zásah – Tentýž zásah evidují hasiči z PS Trhové Sviny. Zasahovaly u budovy Obecního úřadu v Jílovicích.

9:39
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Vrbenská a Vodní v Českých Budějoviccích zasahovala na žádost Policie ČR profesionální jednotka z PS Suché Vrbné. Jednalo se o odstranění následků dopravní nehody nákladního automobilu. Hasiči odřízli kovovou trubku, která byla ve voze naražena a auto vytáhli zpět na vozovku tak, aby nebránilo silničnímu provozu. Minutu po 10. hodině se jednotka vrátila zpět na základnu.

11:45
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli profesionálové z centrální stanice dveře bytu v Průběžné ulici č. p. 2519/46 v Českých Budějovicích.

11:47
Technický zásah – Do obce Ločenice vyjela profesionální jednotka z PS Trhové Sviny, aby zde odstranila rampouchy z budovy mateřské školy.

14:04
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala ve své obci, kde sundala rampouchy také na mateřské škole ve Školní ulici.

17:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z centrální stanice v Plzeňské ulici č. p. 628/87 v Českých Budějovicích.

Úterý 16. 2.

11:47
Technický zásah – Do obce Jílovice k domu č. p. 10 vyjela profesionální jednotka z PS Trhové Sviny, aby zde ze střechy odstranila nebezpečné rampouchy. Vzhledem k elektrickému vedení u domu nebylo možné zde ustavil výškovou plošinu, hasiči nezasahovali.

11:58
Požár – Pravděpodobně závada na plynoinstalačním zařízení byla příčinou vzniku požáru bojleru v domě č. p. 832/27 v Nerudově ulici v Českých Budějovicích. Požár byl zlikvidován majitelkou bytu pomocí práškového hasícího přístroje ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice. Hasiči po průzkumu místa požáru provedli nucené odvětrání přetlakovým ventilátorem a povolali ZZS z důvodu nadýchání majitelky zplodin hoření. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.
12:51
Technický zásah – Na Zámeckém nádvoří v Týně nad Vltavou evidují místní profesionální hasiči odstranění rampouchů.

Středa 17. 2. Bez událostí
Čtvrtek 18. 2.

11:05
Dopravní nehoda – U obce Nová Ves havaroval osobní automobil, který sjel z vozovky a ležel na boku v příkopu. Zasahující hasiči ze stanice Týn nad Vltavou po svém příjezdu zjistili, že řidič je již v péči zdravotníků ZZS a spolujezdkyně nemohla vůz vzhledem k jeho zničení opustit. Jednotka zajistila vůz proti převrácení, spolujezdkyni vyprostila ven a předala také ZZS. U zásahu byla přítomna Policie ČR, která zajistila i odtah auta. 
11:58
Technický zásah – V Českých Budějovicích v části Mladé – Červený Dvůr porazili hasiči z centrální stanice nakloněný dům, který hrozil pádem na rodinný dům. 

12:04
Technický zásah – Z budovy Městského úřadu Týn nad Vltavou odstranili místní profesionálové nebezpečné rampouchy.

13:51
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu státního hradu v obci Nové Hrady. K zásahu vyslalo operační středisko profesionály z PS Trhové Sviny a dobrovolné hasiče obce Nové Hrady. Po provedeném průzkumu byla událost překvalifikována na planý poplach.

15:23
Technický zásah – Převisy, které ohrožovali chodce na zastávce, odklidili ze střechy restaurace Jiskra v ulici J. Opletala v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

18:02
Technický zásah – V Severní ulici č. p. 2726/3 v Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice otevření dveří bytu.

Pátek 19. 2.

7:26
Technický zásah – Na budově sportovní haly v Týně nad Vltavou likvidovali místní profesionální hasiči sněhové převisy. 

Pátek 19. 2.

7:26
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou odstranila ve svém městě sněhové převisy ze střechy školy v Havlíčkově ulici a ze sportovní haly v Tyršově ulici.

10:09
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z PS Trhové Sviny, když zasahovali v Borovanech na Žižkově náměstí u objektu obce. 

12:12
Technický zásah – Opět odstranění ledu a sněhu ze střechy, a to ve Zlivi na náměstí Míru č. p. 12. Na místě zasahovali hasiči z CPS České Budějovice. 

13:48
Technický zásah – V součinnosti z Policií ČR a Městskou policií Týn nad Vltavou vylovili místní profesionální hasiči z řeky Vltavy igelitový obal černé barvy. Ten byl však prázdný.

14:14
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistili v Hlinecké ulici č. p. 1564/12 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z místní požární stanice. 

14:33
Technický zásah – Další otevření bytu si připsala tatáž jednotka v ulici L. M. Pařízka č. p. 484/7 také v Českých Budějovicích.
16:47
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v obci Boršov nad Vltavou, zajistila na žádost Policie ČR jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

18:11
Technický zásah – Třetí otevření dveří zaznamenali opět hasiči z centrální stanice, a to na Plzeňské ulici č. p. 608/71 v Českých Budějovicích.

Sobota 20. 2.

4:59
Dopravní nehoda – Odpojení autobaterie a zajištění vozu proti úniku provozních látek provedla po dopravní nehodě v obci Bavorovice jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. 

11:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 
Neděle 21. 2.

10:09
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do Čéčovy ulice č. p. 636 v Českých Budějovicích, kde pomohla ZZS se snesením pacienta.

14:01
Technický zásah – Nouzové otevření garáže zajistila tatáž jednotka za požární stanicí v Českých Budějovicích. 

17:34
Technický zásah – Na Lidickou třídu k budově Krajského úřadu v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde odklidila sněhové převisy. Hasiči však nezasahovali, nebylo možné se z důvodu trolejí k převisům dostat.

17:53
Technický zásah – Další otevření dveří bytu evidují hasiči na sídlišti  Máj v ulici K. Chocholy č. p. 1286 v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 15. 2.

4:04
Technický zásah – Pouze příslušník pro zjišťování příčin požáru z centrální stanice Český Krumlov vyjel do obce Vyšší Brod, kde u rodinného domu č. p. 255 ve spolupráci s příslušníky Policie ČR šetřili požár u vchodových dveří. Požár (bez účasti jednotky PO) způsobil škodu za Kč 50 000,--. Uchráněný majetek má hodnotu Kč 500 000,--.

5:57
Dopravní nehoda – Za obcí Horní Planá ve směru na Černou v Pošumaví odstranili hasiči z PS Frymburk následky dopravní nehody. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 6:45 hodin. 

7:08
Technický zásah – Nebezpečné rampouchy odstranili z domu č. p. 66 v Linecké ulici v Českém Krumlově místní profesionálové.

12:10
Dopravní nehoda – Zajištění vozů proti požáru a úklid uniklých provozních látek zajistila po dopravní nehody vozů Škoda Fabia a VW Transporter v obci Lipno nad Vltavou profesionální jednotka z PS Frymburk.

12:18
Technický zásah – Jednotka z PS Křemže eviduje nouzové otevření dveří rodinného domu v obci Rojšín č. p. 15.

Úterý 16. 2.

12:54
Technický zásah – V Jiráskově ulici č. p. 178 v Horní Plané odstranili hasiči z CPS Český Krumlov nebezpečné rampouchy.

14:03
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Český Krumlov pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta v obci Hořice na Šumavě č. p. 75.

19:03
Požár – V obci Křemže v ulici U Rybníku č. p. 272 byl ohlášen požár sazí v komíně. Místní profesionální hasiči vybrali hořící palivo z kotle a vynesli ho před dům, kde bylo  uhašeno. Poté uzavřeli přívod vzduchu  a nechali komín ochladnout. Následně byla provedena kontrola celého komínového tělesa ve všech patrech. Zjistili jsme zanesení celého průduchu. Majiteli domu bylo doporučeno netopit a nechat komín odborně vyčistit.

Středa 17. 2.

10:07
Technický zásah – V Kaplici Na Vyhlídce u domů č. p. 509 a 510 zasahovala místní profesionální jednotka, která zde odstranila ze střech domů rampouchy. 

11:05
Technický zásah – Stejná jednotka pak zajistila nouzové otevření dveří bytu v Omlenické ulici č. p. 459 v Kaplici. Na místě byla přítomna také Policie ČR a ZZS. 

Čtvrtek 18. 2.

11:33
Technický zásah – Jednotka profesionálů z PS Kaplice vyjela ve své obci do ulice Nové domky k domu č. p. 643, aby zde odstranila rampouchy. Hasiči však nezasahovali, nebylo možné z důvodu nepřístupného terénu ustavit výškovou techniku. Na místě byli přítomni pracovníci Technických služeb města Kaplice.

14:38
Technický zásah – K likvidaci dalších sněhových převisů a rampouchů byla vyslána jednotka z PS Frymburk. Ta zasahovala u objektů městyse Frymburk, a to obecního úřadu, domu s pečovatelskou službou a jednoho bytového domu. 

14:57
Technický zásah – Také jednotka z centrální stanice si připsala shazování rampouchů. Zasahovala v Českém Krumlově na Plešivci v ulici 5. května u domu č. p. 265.

16:15
Technický zásah – Stejný zásah pak zaznamenali hasiči jednotky SDH obce Dolní Dvořiště, kteří odstranili rampouchy ve své obci u domu č. p. 225.
Pátek 19. 2.

13:54
Technický zásah – Ze střech obecních budov odstranila jednotka SDH obce Frymburk sněhové převisy.

15:25
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS Český Krumlov zajistila vyproštění autobusu Volvo, který stál na odpočívadle u silnice vedoucí z Českého Krumlova do Kaplice u odbočky na Přídolí. 
17:52
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedla v Lipové ulici č. p. 161 v Domoradicích jednotka z místní požární stanice. 

Sobota 20. 2. Bez událostí 
Neděle 21. 2. Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 15. 2.

8:04
Technický zásah – Pročištění ucpaného a zamrzlého okapového svodu zajistila u budovy požární stanice v Suchdole nad Lužnicí místní dobrovolná jednotka. 

8:23
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice odstranila v Jindřichově Hradci v Janderově ulici č. p. 160 na budově základní školy rampouchy a převisy. 

8:39
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z PS Dačice, kteří zasahovali u základní školy v Českém Rudolci. 

8:57
Technický zásah – Na monitoring zamrzlého okapu u domu č. p. 89 na náměstí Míru v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka z místní centrální stanice. 

12:03
Technický zásah – Za přítomnosti ZZS a Policie ČR otevřela jednotka z PS Dačice dveře bytu v obci Bílkov č. p. 90.

13:11
Technický zásah – Další rampouchy sundali profesionálové z centrální stanice z budovy staré interny v areálu nemocnice v Jindřichově Hradci. 

13:32
Technický zásah – Stejný zásah evidují hasiči jednotky SDH obce Chlum u Třeboně, kteří zasahovali na Sídlišti Fr. Hrubína na budově mateřské školky.

Úterý 16. 2.

8:12
Technický zásah – V Pravdově ulici č. p. 568 v Jindřichově Hradci zasahuje profesionální jednotka z místní požární stanice u odklízení rampouchů ze střechy. 

11:07
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí zajistila ve své obci v Nádražní ulici nouzové otevření dveří bytu.

11:20
Technický zásah – Profesionálové HZS SŽDC odstranili na nádraží v Českých Velenicích sněhové rampouchy. 

11:44
Technický zásah – V obci Studená na náměstí Sv. J. Nepomuckého likvidovali místní dobrovolní hasiči na budově obecního úřadu nebezpečné rampouchy.

14:08
Technický zásah – Ze střechy vlakového nádraží v Jindřichově Hradci odklidila jednotka HZS SŽDC sněhové převisy.

14:52
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí likvidovala následky dopravní nehody nákladního automobilu, která se stala u obce Suchdol nad Lužnicí. Hasiči vytáhli havarovaný vůz zpět na vozovku, zkontrolovali, zda nedošlo k úniku provozních látek a před půl čtvrtou odpolední se vrátili zpět na základnu. 

15:59
Technický zásah – Další likvidaci rampouchů provedla na nádraží v Jarošově nad Nežárkou jednotka HZS SŽDC. 

16:53
Technický zásah – Stejný zásah si připsala jednotka hasičů z centrální stanice v Jindřichově Hradci v Klášterské ulici č. p. 77 u budovy zdravotnické školy.

Středa 17. 2.

3:14
Technický zásah – Na silnici u obce Vlčice ve směru na Budkov zasahovala profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec, která zde vytahovala kamión z příkopu. Zásah jednotky, jež na místě spolupracovala s Policií ČR, trval téměř do 6 hodin. 

10:35
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odstranila ve své obci u domu č. p. 599 nebezpečné rampouchy. 

14:11
Technický zásah – Stejný zásah provedla v Lomnici nad Lužnicí v Nové ulici č. p. 495 místní jednotka dobrovolných hasičů.

Čtvrtek 18. 2.

7:15
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC odstranila na nádraží v Českých Velenicích spadlý strom.

7:46
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Markvarec a Český Rudolec havaroval kamión. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z PS Dačice, která nalezla vůz převrácený na boku, nikdo neutrpěl žádné zranění. Velitel zásahu si pro vyproštění vozu vyžádal jako posilovou jednotku jeřáb ze stanice Jindřichův Hradec. Zasahující hasiči zatím provedli přečerpání cca 200 litrů provozních látek. Únik látek do půdy nebyl zjištěn, přesto byl o události informován odbor životního prostředí Městského úřadu v Dačicích.

7:55
Technický zásah – Odstranění ledu z okapu domu č. p. 322, kde voda zatéká do bytu, zajistili v Jindřichově Hradci v ulici Stará cesta místní profesionální hasiči.

15:07
Technický zásah – Další rampouchy zlikvidovala jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí ve své obci v ulici B. Němcové č. p. 512.

15:13
Technický zásah – Dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí odstranila rampouchy v obci Dvory nad Lužnicí.

20:57
Technický zásah – K vyproštění zapadlého kamiónu vyjela k obci Majdalena profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. V průběhu jízdy k zásahu bylo Policií ČR sděleno, že kamión byl již vyproštěn jinou technikou. Hasiči se vrátili zpět na základnu.

Pátek 19. 2.

7:50
Technický zásah – V Janderově ulici č. p. 160 v Jindřichově Hradci zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která zde shazovala ze střechy základní školy sněhové převisy a rampouchy.

9:27
Technický zásah – Ze střechy obecní budovy ve Stráži nad Nežárkou odstranila sníh a led místní jednotka dobrovolných hasičů. 

10:04
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala ve svém městě v ulicích Husova a J. K. Tyla, kde likvidovala sněhové převisy. 

16:10
Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela na náměstí Míru v Jindřichově Hradci jednotka profesionálů z centrální stanice. Zásah však nebylo možné provést, nebylo zde dostatek prostoru pro ustavení techniky.

17:08
Technický zásah – Další odklízení sněhu a ledu ze střechy si připsali hasiči jednotky SDH obce Studená, kteří zasahovali ve své obci v ulici U Chmelnice.

Sobota 20. 2.

9:40
Technický zásah – V ulici 5. května v Lomnici nad Lužnicí zasahovala místní jednotka dobrovolných hasičů u odklízení sněhu ze střechy domu č. p. 121.

9:44
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela v Jindřichově Hradci do Tovární ulice, kde měla odklidit z budovy č. p. 714 sněhové převisy. Na místě zásahu hasiči zjistili, že nelze techniku ustavit tak, aby byl zásah bezpečně proveden. 

10:09
Technický zásah – Jednotka SDH obce Slavonice provedla zajištění budovy po pádu střechy. Hasiči nejprve budovu podepřeli a poté započali s odklízením. Zásah byl ukončen krátce před polednem.
11:42
Technický zásah – Další odklízení sněhových převisů a ledů zajistila v Klášterské ulici č. p. 77 v Jindřichově Hradci profesionální jednotka z centrální stanice. 

12:38
Technický zásah – Osobu ze zaseknutého výtahu vysvobodila v domě s pečovatelskou službou v Lužnické ulici v Suchdole nad Lužnicí místní jednotka dobrovolných hasičů.

17:29
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala ve své obci v Erbenově ulici, kde odstraňovala sníh ze střechy domu č. p. 665.

Neděle 21. 2.

16:40
Technický zásah – Rampouchy odstranili z budov ve své obci dobrovolní hasiči obce Mníšek.

Územní odbor Písek

Pondělí 15. 2.

7:41
Technický zásah – V Písku v ulici Karla Čapka v areálu nemocnice likvidovala místní profesionální jednotka u budovy infekčního oddělení a lékárny sněhové převisy. 

9:17
Technický zásah – Nebezpečné sněhové převisy odstranili v Písku v ulici Fráni Šrámka u domu č. p. 131 profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

11:27
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů k obci Krč, aby zde odstranila následky dopravní nehody. Havaroval zde nákladní automobil značky Iveco, který sjel z vozovky a s nákladovým prostorem zaklínil o strom za krajnicí. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, z vozu neunikly žádné provozní kapaliny. Po vyšetření nehody Policií ČR se na místo události dostavil vyprošťovací automobil. Část nákladové skříně musela být odstraněna pomocí hydraulických nástrojů a rozbrušovací pily, hasiči museli porazit i strom, za který byl vůz zachycen. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen krátce před 13. hodinou.

12:36
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odklidila v Protivíně v Palackého ulici č. p. 532 profesionální jednotka z PS Vodňany.

Úterý 16. 2.

11:22
Technický zásah – Z budovy Policie ČR na nám. E. Beneše č. p. 7 v Milevsku zasahovali místní profesionální hasiči, kteří zde sundali ze střechy rampouchy a sněhové převisy. 

11:51
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice likvidovali sněhové převisy na budově č. p. 297 v Pražské ulici v Písku.

13:03
Technický zásah – Stejná jednotka pak přejela k budově České pošty, a. s. v Žižkově ulici v Písku, kde také odstranila převisy.
Středa 17. 2.

12:12
Technický zásah – V ulici 5. května č. p. 117 v Milevsku likvidovala místní profesionální jednotka ze střechy kina rampouchy.

14:12
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali hasiči HZS SŽDC u budovy železniční stanice v Milevsku.

Čtvrtek 18. 2.

10:01
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vodňany zasahuje v obci Protivín, kde na Masarykově náměstí likviduje sněhové převisy u domů č. p. 15 a 31.

15:34
Technický zásah – Další odklízení sněhových převisů si připsala profesionální jednotka z PS Milevsko v Riegrově ulici u městského bytového domu č. p. 147. 
18:05
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy a sněhové převisy z domu v Jeronýmově ulici č. p. 1193 v Písku.

Pátek 19. 2.

13:34
Technický zásah – Na žádost příslušníků Městské policie Písek vylovili z řeky u Kamenného mostu v Písku uhynulou labuť. 

14:39
Technický zásah – V Komenského ulici v Písku odstranila jednotka místních profesionálních hasičů ze střechy budovy Městské policie rampouchy a sněhové převisy. 

20:48
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala opět v Písku, a to v ulici Za Nádražím, kde pomohla s vytažením uvízlého osobního automobilu.

21:19
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně rodinného domu č. 1 v obci Horosedly. Požár likvidovala za přítomnosti Policie ČR jednotka hasičů z CPS Písek.
Sobota 20. 2.

12:53
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela odstranit sněhové převisy z budovy na Velkém náměstí v Písku.

14:04
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka v ulici Na Stínadlech č. p. 322/28 také v Písku. 

Neděle 21. 2.

8:44
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy nad autobusovou zastávkou na Žižkově třídě v Písku likvidovali místní profesionálové.

17:33
Technický zásah – Na žádost Policie ČR odstranila stejná jednotka převisy na domě v Jeronýmově ulici v Písku.

21:04
Technický zásah – Další likvidaci sněhu zajistila jednotka z PS Milevsko na budově Policie ČR v ulici E. Beneše v Milevsku.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 15. 2.
16:25
Technický zásah – Jedinou událostí na Prachaticku bylo nouzové otevření dveří v ulici Pod Pekárnou č. p. 591 v Prachaticích. Zásah provedla jednotka z centrální stanice. 
Úterý 16. 2.

7:49
Požár – K požáru sazí v komíně rodinného domu č. p. 11 v obci Kvidla vyjela profesionální jednotka ze stanice Vimperk s jednou cisternou. 

Středa 17. 2.

8:16
Technický zásah – V obci Mičovice u domu č. p. 13 ohlásil oznamovatel nebezpečný neznámý předmět ve tvaru cihly. Měl podezření na radioaktivní látku. Zasahující hasiči z CPS Prachatice předali předmět chemikům ze stanice České Budějovice. Ti však měřením žádné nebezpečí nepotvrdili. 

11:17
Technický zásah – Do centra města Vimperk k domu č. p. 2/10 vyjeli místní profesionální hasiči, aby zde odstranili nebezpečné rampouchy. Na místě zásahu však nebylo možné ustavit výškovou techniku z důvodu velkého sklonu příjezdové cesty, nastavovací žebřík byl nedostatečný svojí délkou. Z důvodu nepřítomnosti majitele nebylo ani možné provést likvidaci rampouchů ze střechy. Událost byla předána Městské policii Vimperk, která nebezpečný prostor označila. 

Čtvrtek 18. 2.

5:28
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu domu s pečovatelskou službou v Prachatické ulici ve Strunkovicích nad Blanicí. Jednalo se o planý poplach, průzkum provedli hasiči z CPS Prachatice.

15:36
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjela jednotka SDH obce Volary ve své obci do Mlýnské ulice, kde u domu č. p. 48 pomohla s naložením pacienta do sanitky. 

22:26
Požár – Nulovou škodu způsobil požár sazí v komíně rodinného domu v obci Petrův Dvůr. K zásahu byla vyslána dobrovolná jednotka obce Netolice. 

Pátek 19. 2.

21:57
Požár – Celkem sedm cisteren, výšková technika a jeden dopravní automobil zasahovaly v obci Lipovice, kde hořel sklad s ovocem a zeleninou. Požár zasáhnul objekt o rozměrech cca 20 x 40 metrů přibližně ze dvou třetin. Hasičům se podařilo v 22:40 hodin dostat požár pod kontrolu. Následovalo rozebírání konstrukcí a dohašování ohnisek. Zasahující jednotky prováděly zásah v dýchací technice. Minutu před 3. hodinou ranní velitel zásahu ohlásil na operační středisko úplnou likvidaci požáru, osádky jednotlivých vozů začaly postupně požářiště opouštět. Na místě zůstala pouze profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice, která byla okolo 7. hodiny vystřídána. Po 9. hodině bylo místo zásahu předáno majiteli. Výše škody byla stanovena na Kč 1 200 000,--, a to na budově, zboží a technologii. Hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. U požáru zasahovali profesionálové ze stanic Prachatice a Strakonice a jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Lipovice, Strunkovice nad Blanicí a Vlachovo Březí.
Sobota 20. 2.

9:10
Technický zásah – V Mírové ulici č. p. 1013 v Prachaticích zajistila jednotka místních profesionálů nouzové otevření dveří.

16:47
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc hasičů z PS Vimperk, kteří pomohli se snesením pacienta v Palackého ulici č. p. 374/40 ve Vimperku.

Neděle 21. 2.

8:37
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Křišťanově ulici č. p. 66 v Prachaticích.
18:53
Požár – Do obce Ktiš byly vyslány profesionální jednotka z PS Křemže a jednotka SDH místních dobrovolných hasičů. U domu č. p. 45 byl ohlášen požár sazí v komíně. Požár však zasáhnul také střechu a strop v okolí komína. Hasiči požár lokalizovali v 19:44 hodin. Následovalo rozebrání střešní konstrukce a dohašení všech ohnisek. Likvidace požáru byla nahlášena v 20:23 hodin. Škoda na domu činí Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 15. 2.
12:57
Planý poplach – Profesionální jednotka z PS Vodňany vyjela k hlášenému požáru elektrickou požární signalizací do obce Číčenice do firmy Byliny Mikeš s.r.o. Před příjezdem na místo bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Jednalo se o zvířený prach při úklidu zachycený čidlem.
15:15
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu jednoho osobního automobilu, který havaroval na silnici č. 173 u obce Radomyšl. Jednalo se o osobní automobil Škoda Octavia, který byl převrácen na střeše mimo vozovku. Při příjezdu na místo byl již zraněný řidič v péči ZZS, nebylo třeba vyprošťovat. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru, úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody.
Úterý 16. 2.

12:04
Technický zásah – Sněhové převisy a rampouchy odstranili hasiči z PS Vodňany z budovy polikliniky v Jiráskově ulici a základní školy ve Vodňanech.

13:29
Technický zásah – Stejný zásah pak tatáž jednotka provedla u domu s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech.

13:43
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS Strakonice odklidila sněhové převisy z objektu charity Dům klidného stáří u Svaté Anny v Sousedovicích.

Středa 17. 2.

12:52
Technický zásah – Na náměstí Míru v Blatné odstranili hasiči z místní požární stanice z budovy muzea rampouchy. 

18:21
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistili ve Smetanově ulici č. p. 876 ve Vodňanech místní profesionálové. 

Čtvrtek 18. 2. Bez událostí
Pátek 19. 2.

8:49
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odstranila z budovy polikliniky v ulici Jana Wericha v Blatné místní profesionální jednotka. 

Sobota 20. 2.

22:57
Technický zásah – V obci Kocelovice se v přepouštěcím rybníce topil pes. Profesionální hasiči z PS Blatná psa vytáhli zpět na břeh, bohužel již bez známek života. 

Neděle 21. 2.

12:50
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice odstranila v ulici A. Šťastného ve Strakonicích sněhové převisy a rampouchy. 

14:23
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka na budově Městské policie Strakonice.

Územní odbor Tábor

Pondělí 15. 2.

9:01
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC zasahovala u odstraňování nebezpečených stavů v Sudoměřicích u Tábora u budovy železniční stanice. 

10:14
Technický zásah – V Jordánské ulici v Táboře vytáhli místní profesionální hasiči osobní vůz značky Toyota, který uvíznul v prudkém svahu. 
10:56
Technický zásah – Opět jednotka HZS SŽDC zasahovala u sněhových převisů a rampouchů, a to na železniční stanici obce Balkova Lhota.

Úterý 16. 2. Bez událostí

Středa 17. 2.

9:43
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor do Buzulucké ulice k domu č. p. 2329 v Táboře, kde bylo nutné vniknout do bytu s nemocnou osobou. Hasiči vstoupili do bytu po žebříku přes balkón. Při zásahu byla přítomna Policie ČR.

12:21
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odstranila z budovy železniční stanice v Táboře jednotka HZS SŽDC. 

Čtvrtek 18. 2.

9:35
Technický zásah – U obce Mladá Vožice u části obce Pavlov zapadla sanitka převážející pacientku. K vyproštění byla vyslána profesionální jednotka z CPS Tábor a zároveň byl na místo vyslán traktor SÚS Tábor. Pro pacientku přijel jiný sanitní vůz, sanitka byla vyproštěna traktorem před příjezdem jednotky HZS. 
11:52
Technický zásah – Profesionální hasiči z CPS Tábor zasahovali v obci Choustník, kde odstranili z budovy mateřské školky rampouchy a sněhové převisy. 

16:29
Technický zásah – V ulici Obránců míru č. p. 552 v Mladé Vožici likvidovali místní dobrovolní hasiči sněhové převisy. 

Pátek 19. 2.

14:22
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice, aby v Soběslavské ulici v Táboře vytáhla uvízlý kamión. Zásah byl pro hasiče ukončen v 14:40 hodin.

Sobota 20. 2.

8:19
Technický zásah – Vlivem mrazu došlo v domě č. p. 219/20 v ulici Nad Mýtem v Sezimově Ústí k poškození vodoměru a následnému vytopení sklepa. Uzavření vody a vyčerpání vody zajistili profesionální hasiči z CPS Tábor.

Neděle 21. 2.

23:27
Požár – Dvě cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor vyjely do Lužnické ulice v Sezimově Ústí, kde byl ohlášen požár chaty. Hasiči na místě zjistili, že na uvedeném místě hoří pergola s uskladněným dřevem, krbem a udírnou. Hasiči požár pomocí vysokotlakého proudu lokalizovali 23:35 hodin a zlikvidovali v 23:51 hodin. Při požáru nebyl nikdo zraněn, u zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR. Vzniklá škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost majitele. 
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