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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 22. 2. do 28. 2. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 22. 2.
3:46
Planý poplach – V objektu státního hradu v obci Nové Hrady nahlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum celého hradu provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny, ale požár nepotvrdila.

7:04
Požár – V 07:04 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania(4x4) a CAS 20-Scania do obce Č.Budějovice, ulice Okružní na požár ubytovny. Zraněno 5 osob, škoda 55.000,-Kč, uchráněno a příčina v šetření. Návrat jednotky v 07:47 hod.
Tři minuty po 7. hodině ranní vyjely osádky dvou cisteren z centrální stanice do Okružní ulice v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár v ubytovně. Hasiči po provedeném průzkumu na místě zjistili, že hoří v jedné z bytových jednotek. Okamžitě započali z hasebními pracemi a již po několika minutách měli požár pod kontrolou. Přibližně o půl hodiny později byl požár zcela zlikvidován. Ubytovnu ještě před příjezdem hasičů samovolně opustily asi tři desítky lidí, ze zasaženého bytu sami odešly čtyři děti a rodiče. Hasiči z domu vynesli pouze půlročního kojence, který spal v zadní místnosti, jež byla zcela mimo jakékoli nebezpečí. Zdravotnická záchranná služba odvezla k ošetření pět zraněných, kteří se nadýchali zplodin hoření. Škoda na zařízení bytu činí Kč 55 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Nejpravděpodobnější variantou je však hra dítěte s otevřeným ohněm. 

9:58
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu v Nemanické ulici v Českých Budějovicích se střetly osobní automobil a vlak. Při nehodě utrpěl lehké zranění řidič auta, kterého z vozu vyndali profesionální hasiči z jednotky HZS SŽDC. Drážní hasiči dále vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Profesionálové z centrální stanice na místě nemuseli vůbec zasahovat. 

13:33
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistili v ulici J. Opletala č. p. 920/7 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. 
14:12
Technický zásah – Z budovy kostela v Kostelní ulici v Českých Budějovicích odstranila tatáž jednotka rampouchy.

16:31
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují profesionálové z centrální stanice na sídlišti Vltava v Otavské ulici č. p. 1042/21 v Českých Budějovicích.

Úterý 23. 2.

10:11
Technický zásah – V Trhových Svinech – Brance č. p. 245 odstranili hasiči z místní požární stanice led ze střechy, kde hrozil pád na okolo chodící lidi.

10:41
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba nahlásila v 10:40 hodin na Krajské operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Libín. K zásahu vyjela se dvěma vozy profesionální jednotka z Třeboně a z Českých Budějovic. Na místě hasiči zjistili, že došlo ke střetu dvou vozů. Srážku jedna osoba nepřežila, druhá zraněná osoba byla již v péči lékařů ZZS. Hasiči pomohli s transportem zraněné osoby do vrtulníku LZS a zároveň havarované vozy zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice Třeboň se poté vrátila zpět na základnu, osádka českobudějoviceké cisterny na místě zůstala pro zajištění místa nehody a úklid komunikace. 

11:29
Technický zásah – Na žádost hlídky Městské policie České Budějovice vyjela jednotka z centrální stanice do Husovy třídy v Českých Budějovicích, kde provedla monitoring sněhového převisu z objektu bývalých kasáren. Hasiči z důvodu trolejí vyloučila možnost použití výškové techniky, příslušníci Městské policie vymezili nebezpečné místo. 

13:10
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice byly na žádost Policie ČR vyslány do obce Boršov nad Vltavou, kde se střetly dva osobní vozy Fiat Punto a Fiat Panda. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a po vyšetření nehody Policií ČR je odstavila mimo křižovatku. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu.

13:23
Požár – Ještě před příjezdem jednotky z PS Týn nad Vltavou byl zlikvidován požár osobního automobilu v obci Temelín. Jednalo se o požár sedačky vozu, který majitel uhasil pomocí práškového přístroje. Sedačku ještě zaházel sněhem. U požáru byla přítomna Policie ČR. Hasiči provedli pouze kontrolu místa požáru. 

15:21
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zajistili v Mánesově ulici č. p. 89/22 v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. Na místě zasahovala také ZZS. 

15:36
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v Jizerské ulici č. p. 1084/3 v Českých Budějovicích.

16:33
Záchrana zvířete – Do ulice K. Chocholy v Českých Budějovicích byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde sundala z dubu z cca 15 metrové výšky kotě. Za pomoci stromových stupačů vylezl hasič-lezec do nevyšší možné výšky, kde se kočka původně nacházela. Ta však zřejmě dostala strach a vyšplhala se až na krajní větve, kam se hasič nemohl dostat. Kočka nereagovala ani na všemožné lákání. Hasiči se bez úspěchu vrátili na základnu.

Středa 24. 2.

2:28
Dopravní nehoda – Za obci Dolní Bukovsko ve směru na Veselí nad Lužnicí havaroval malý kamión značky Volvo. Řidič vozu sjel do příkopu, v okamžiku příjezdu hasičů z CPS České Budějovice byl mimo auto. Hasiči průzkumem zjistili, že z vozu neunikají žádné provozní látky a po domluvě s Policií ČR nijak nezasahovali a vrátili se na základnu.

6:52
Technický zásah – Profesionální jednotky ze stanic Trhové Sviny a České Budějovice byly operačním střediskem vyslány do obce Olešnice, kde bylo nahlášeno zřízení střechy. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že se jedná o hospodářské stavení určené k demolici, u kterého se pod tíhou sněhu zřítila část střechy o rozměrech cca 10 x 10 metrů. Nikdo nebyl zraněn, v budově ani v jejím okolí nikdo nebyl. K události byla povolána také pohotovostní služba firmy E-on, která zajistila odpojení objektu od elektrického proudu. Jednotky HZS místo opustily okolo 8. hodiny.

8:16
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanic Trhové Sviny a České Budějovice zasahovali u dopravní nehody, při které u obce  Keblany ve směru na Besednici havaroval vůz Policie ČR. Auto bylo na boku v potoce, osádka se z vozu dostala ven bez pomoci hasičů. Hasiči pomohli z vytažením vozu zpět na vozovku a s naložením na vůz odtahové služby. Nedošlo k žádnému úniku provozních látek. 
9:01
Technický zásah – V obci Týn nad Vltavou zasahovala místní profesionální jednotka, která na objektu městské galerie a přilehlých střech Městského úřadu Týn nad Vltavou odstranila nebezpečné sněhové převisy. 

9:23
Technický zásah – V Borovanech na Žižkově náměstí u budovy č. p. 50 – České spořitelny zasahovala jednotka z PS Trhové Sviny, která zde zlikvidovala sněhový převis. 

10:22
Technický zásah – V Českých Budějovicích v Čéčově ulici č. p. 651/40 zaznamenali profesionálové z místní požární stanice u objektu mateřské školky odstranění nebezpečných převisů.

13:13
Technický zásah – Do Starých Hodějovic vyjeli profesionálové z CPS České Budějovice, aby zajistili otevření dveří domu č. p. 329. Nehrozilo však bezprostřední nebezpečí, proto byl majiteli předán kontakt na soukromou firmu. 

13:31
Dopravní nehoda – Na třídě 28. října v Českých Budějovicích se střetly dva osobní vozy – Audi a Citroen. Citroen po nárazu skončil na boku, hasiči z centrální stanice z něj museli vyprostit řidičku. Tu poté předali k ošetření zdravotníkům ZZS. Hasiči poté zajistili vozy proti požáru a úniku provozních látek. Po zasypání vozovky sorbentem a předání místa nehody Policií ČR se jednotka vrátila na základnu.
14:13
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly vyčísleny po požáru domovního odpadu v prostorách kotelny rodinného domu č. p. 41 v obci Malé Dubičné. Hasiči z CPS České Budějovice požár lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu v 14:32 hodin, osm minut po 15. hodině byl zcela zlikvidován. Na odvětrání hasiči použili přetlakový ventilátor. Zasažený odpad byl vynesen na zahradu. Po ukončení zásahu jednotka předala místo zásahu majiteli, kterému byl nařízen 24 hodinový dohled. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání při čištění a vybírání popela z kotle. 
14:13
Technický zásah – V Orlické ulici č. p. 298 v Týně nad Vltavou odstranili hasiči z místní požární stanice sněhové převisy.

14:28
Dopravní nehoda – Na sídlišti Vltava na křižovatce Labská a silnice I/20 v Českých Budějovicích zajistili na žádost Policie ČR hasiči z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě osobního automobilu. Při nehodě z vozu unikl motorový olej, který hasiči z vozovky vyčistili pomocí sorbentu.

23:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují v Českých Budějovicích opět v Labské ulici č. p. 1148/2 profesionálové z centrální stanice. 
Čtvrtek 25. 2.

7:29
Únik nebezpečných látek – V Trhových Svinech v Trocnovské ulici ohlásil oznamovatel na tísňovou linku nález olejových skvrn na silnici. Hasiči z PS Trhové Sviny olej z vozovky dostali pomocí sorbentu. Zjistili však, že kanalizací se olej dostal také do blízkého potoka. Nainstalovali zde proto norné stěny a jezdí sem pravidelně kontrolovat, zda se nečistoty zachytí. O události byl vyrozuměn odbor životního prostředí Obecního úřadu Trhové Sviny. Svůj zásah hasiči ukončili v 16:00 hodin.
8:38
Technický zásah - Na náměstí Míru v Týně nad Vltavou likvidovali profesionálové z místní požární stanice na žádost místostarosty obce sněhové převisy.

11:02
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru domovního odpadu za dveřmi neobydleného domu č. p. 314 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu a prostor odvětrali pomocí přetlakového ventilátoru.

20:31
Technický zásah – Za asistence Policie ČR profesionálové z českobudějovické stanice otevřeli dveře bytu v domě č. p. 1670 v ulici Čsl. legií v Českých Budějovicích.

22:46
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC vyjela k technickému zásahu do prostoru stanice v Českých Budějovicích, kde vrátila vykolejenou lokomotivu zpět na koleje.

Pátek 26. 2.

9:30
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou vyjeli ve své obci na náměstí Míru, kde u budovy č. p. 87 odstranili nebezpečné rampouchy. 

10:25
Únik nebezpečných látek – Na železniční stanici Hluboká nad Vltavou – Zámostí provedla jednotka HZS SŽDC sanaci kolejiště od uniklé nafty. K ohrožení životního prostředí nedošlo.

10:31
Technický zásah – V Dlouhé ulici č. p. 16 v Českých Budějovicích zajistili místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

11:21
Technický zásah – Sanitku ZZS vytáhla zpět na vozovku u obce Trhové Sviny – Rejta profesionální jednotka z PS Trhové Sviny.

18:26
Požár – Profesionální jednotka z CPS České Budějovice likvidovala požár plastového kontejneru u Penny marketu v obci Nové Hodějovice. Požár, který hasiči zlikvidovali během několika minut, způsobil škodu za Kč 4 700,--. Uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--.
Sobota 27. 2.

2:11
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálů z centrální stanice do Rudolfovské ulice v Českých Budějovicích, kde pomohli se svedením osob z druhého patra novostavby. 

3:04
Technický zásah – Další zásah proběhl ve spolupráci se ZZS, kdy hasiči v ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích pomohli se snesením pacienta do sanitky. 

10:30
Planý poplach – Planý poplach zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice ve firmě Umdasch shop – Concept, s. r. o. na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích.

Neděle 28. 2.
16:52
Planý poplach – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela k ohlášenému kouři u bývalé továrny Škoda v Českých Budějovicích. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení odpadu. 

17:43
Planý poplach – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka s tím rozdílem, že se jednalo o objekt bývalé sodovkárny na Mánesově ulici v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 22. 2.

7:05
Technický zásah – V obci Kájov zasahovala profesionální jednotka z CPS Český Krumlov. Hasiči otevřeli dveře bytu v Boletické ulici č. p. 115.

7:59
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v obci Větřní v Sadové ulici č. p. 299, kde pomohli záchranářům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

14:04
Technický zásah – Zabouchnuté dveře výtahové šachty v budově Obecního úřadu v Křemži, za kterými zůstal zavřený revizní technik, otevřeli profesionální hasiči z místní požární stanice. 

16:59
Technický zásah – Dobrovolná jednotka obce Benešov nad Černou likvidovala v obci Pohorská Ves nebezpečné sněhové převisy.

18:01
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice, když zasahovali v Českém Krumlově na Špičáku č. p. 121.
Úterý 23. 2.

4:59
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které v obci Loučovice vykolejil vlak, odstranila profesionální jednotka HZS SŽDC. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, jednalo se o vlak bez cestujících.
7:29
Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z CPS Český Krumlov dveře bytu v domě s pečovatelskou službou v obci Větřní č. p. 214. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
12:40
Technický zásah – V Českém Krumlově na Vyšehradě měli hasiči z centrální stanice zasahovat u otevření osobního automobilu. Majitel si však otevřel sám, jednotka byla vrácena na základnu ještě v průběhu jízdy k zásahu.

15:43
Záchrana zvířete – Sundání kočky ze stromu zajistili v obci Velešín na Sídlišti u domu č. p. 379 profesionální hasiči z PS Kaplice. 

23:18
Planý poplach – Původně nahlášený požár garáže v Českém Krumlově v ulici V Jámě byl po provedeném průzkumu překvalifikován na planý poplach. Na místě zasahovali hasiči z centrální stanice. 

Středa 24. 2.

1:05
Požár –  V Českém Krumlově v části obce Nové Spolí likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice v prostorách nonstop baru požár. Požár propuknul ve skladu nepotřebného materiálu v technickém zázemí u šatny. Zasahující hasiči jej dostali pod kontrolu v 1:27 hodin, krátce před druhou hodinou ranní nahlásil velitel zásahu úplnou likvidaci. Vzniklá škoda činí předběžně Kč 15 000,--, hodnota uchráněného majetku (především hrací automaty) byla zatím vyčíslena na Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

7:08
Technický zásah – Sněhové převisy odstranili na budově soudu v Linecké ulici č. p. 284 v Českém Krumlově profesionální hasiči z centrální stanice. 

13:48
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice v Krásném údolí č. p. 201 v Českém Krumlově. 

20:03
Technický zásah – Do Kaplické ulice k domu č. p. 5 v Českém Krumlově vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde otevřela dveře rodinného domu. Hasiči nakonec nezasahovali, majitelka si zajistila náhradní klíče.

Čtvrtek 25. 2.

5:06
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu finančního úřadu v Kostelní ulici č. p. 124 v Kaplici. Profesionální hasiči z místní požární stanice však požár po provedeném průzkumu nepotvrdili.

9:32
Technický zásah – V Českém Krumlově v ulici 5. května z budovy úřadu pro zastupování státu odstranili hasiči z centrální stanice sněhové převisy.

9:37
Technický zásah – U budov v Pivovarské ulici v obci Kaplice zasahovala profesionální jednotka z místní požární stanice, která zde likvidovala sněhové převisy.

Pátek 26. 2.

0:29
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Frymburk otevřeli v obci Horná Planá na Náměstí č. p. 3 za asistence Policie ČR a zdravotníků ZZS dveře rodinného domu.

13:00
Dopravní nehoda – Na silnici mezi obcí Loučovice a Vyšší Brod havarovaly dva osobní vozy Toyota Corolla a Renault Laguna. K zásahu byla vyslána dobrovolná jednotka obce Vyšší Brod, která na místě zasahovala jako první, a profesionální jednotka z PS Frymburk. Při nehodě byly zraněny tři osoby, jež odvezla ZZS. Hasiči vozy zabezpečili proti požáru a jejich odtlačením zprůjezdnili vozovku. Po naložení aut na vůz odtahové služby dobrovolná jednotka provedla úklid komunikace. 

21:43
Technický zásah – Dobrovolní hasiči jednotky Vyšší Brod provedli za svou obcí odstranění spadlého stromu.

Sobota 27. 2.

5:22
Požár – Osádky dvou cisteren z centrální stanice Český Krumlov byly vyslány k ohlášenému požáru garáže. K požáru došlo v Českém Krumlově – Horní Bráně. Byla zasažena garáž a v něm zaparkované osobní auto. Hasiči požár v 5:35 hodin lokalizovali, v 6:18 hodin velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci. Vzniklá škoda činí na vybavení garáže Kč 20 000,-- a na motorové části vozu Kč 100 000,--. Hodnota uchráněného majetku (garáž, vedlejší dvě garáže s osobními vozy) je Kč 600 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

13:28
Technický zásah – Na žádost starosty obce Chvalšiny zajistila místní dobrovolná jednotka vyčištění kanalizace.

16:25
Požár – Škoda ve výši Kč 4 000,-- byla vyčíslena po požáru sklepních kójí a místnosti pro kotel v bytovém domě v Loučovicích. U požáru zasahovali profesionálové z PS Frymburk a dobrovolní hasiči obce Loučovice. Po odpojení elektrické energie hasiči požár lokalizovali, aby se nešířil do dalších místností, a krátce před 18. hodinou jej zcela uhasili. Následovalo nucené odvětrání zakouřených prostor. Hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
20:05
Požár – Požár sazí v komíně, při kterém nevznikla žádná škoda, likvidovali v obci Jaroměř č. p. 41 profesionální jednotka z PS Kaplice. 

Neděle 28. 2.
10:35
Technický zásah – Na monitoring zakouření bytového domu č. p. 23 v obci Frymburk vyjela profesionální jednotka z PS Frymburk. Hasiči vyčistili ucpaný komínový průduch.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 22. 2.

9:27
Technický zásah – Městská policie Třeboň si vyžádala jednotku hasičů z místní požární stanice, aby na Budějovické bráně v Třeboni odstranila velký nebezpečný rampouch.

13:59
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Dačice a dobrovolní hasiči z obce Slavonice zasahovali ve Slavonicích v ulici Na Potoku. Zde pod tíhou sněhu došlo k propadnutí střechy přístavku u rodinného domu. Hasiči nestabilní krov odstranili. Nikdo nebyl zraněn.

Úterý 23. 2.

7:42
Technický zásah – Jednotka dobrovolných hasičů obce České Velenice zasahovala ve své obci v ulici Čs. legií č. p. 152, kde zajistila otevření bytu.

16:30
Technický zásah – Led se střechy domu č. p. 557 ve Fügnerovy ulici v Jindřichově Hradci odstranili profesionální hasiči z místní požární stanice. Poté se na žádost Městské policie přesunuli k Jezuitské koleji, kde ale nebylo možné pro bezpečné provedení zásahu ustavit techniku. 

16:39
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala v obci Jilem dobrovolná jednotka obce Studená.

Středa 24. 2.

7:59
Technický zásah – Z budovy České pošty, a. s. v Seifertově ulici č. p. 588 v Třeboni odstranila místní profesionální jednotka sněhové převisy.

8:59
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň vyjela do objektu pivovaru Regent v Třeboni, kde sundala ze střechy led. Nejprve společně se zaměstnanci pivovaru zajistili trubky s CO2 a čpavkem, poté provedli vlastní likvidaci ledu. 

9:00
Technický zásah – V obci Stráž nad Nežárkou v Pístinské ulici č. p. 18 zaznamenala místní dobrovolná jednotka technický zásah – odstranění sněhových převisů a zpevnění uvolněné římsy.
10:30
Technický zásah – Nouzové otevření bytu evidují profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec v obci Chlum u Třeboně č. p. 48.

11:19
Technický zásah – Hasiči z centrální stanice zasahovali u likvidace sněhových převisů v Jindřichově Hradci ve Štítného ulici u kostela Sv. Jana Křtitele. Poté přejeli k budově muzea. 

12:22
Technický zásah – Monitoring komína rodinného domku č. p. 155 v obci Lásenice si připsali hasiči z CPS Jindřichův Hradec. Komín byl vyhořelý, ale již vyhaslý. 

15:13
Technický zásah – Další likvidaci sněhových převisů si v Třeboni v Březanově ulici č. p. 79 připsali hasiči z místní požární stanice. 

Čtvrtek 25. 2.

6:41
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody si v Jindřichově Hradci vyžádala hlídka Policie ČR. Střetla se zde dodávka s nákladním automobilem. Řidič dodávky byl odvezen ZZS k ošetření. K události byla přizvána také SÚS a odtahová služba. 

7:56
Technický zásah – Sněhové převisy odstranili z budovy č. p. 135 v Klášterské ulici v Jindřichově Hradci místní profesionálové.

9:54
Technický zásah – Stejný zásah pak eviduje tatáž jednotka na objektu Jezuitské koleje a kostela Sv. Máří v Jindřichově Hradci. 

14:23
Technický zásah – Další převisy odklidili hasiči z budovy Základní umělecké školy v Janderově ulici v Jindřichově Hradci.

16:32
Technický zásah – V obci Bořetín otevřeli hasiči z CPS Jindřichův Hradec na žádost Policie ČR dveře domu č. p. 56. 

Pátek 26. 2.

9:02
Požár – Během cca pěti minut uhasili profesionálové z PS Třeboň požár odpadu ve velkoobjemovém kontejneru v obci Nová Hlína. Požárem nevznikla žádná škoda. 

11:26
Technický zásah – Sněhové převisy odstranila z budovy České spořitelny na Masarykově náměstí v Třeboni místní profesionální jednotka.

11:59
Technický zásah – Vytažení osobního automobilu ze sněhové závěje provedli u zahrádkářské kolonie v Dukelské ulici v Třeboni opět místní profesionálové.

18:07
Dopravní nehoda – Nakloněnou dodávku Family Frost vytáhli z příkopu zpět na vozovku u obce Bednáreček profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec.

20:51
Dopravní nehoda – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice Jindřichův Hradec vyjela do obce Kardašova Řečice, kde zajistila vytažení zapadlého nákladního automobilu. Po úklidu komunikace od uniklých provozních látek se hasiči vrátili na základnu.
Sobota 27. 2.

15:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí spolupracovala při zabezpečení rozbitého pouličního osvětlení v obci Suchdol nad Lužnicí v 9. května. 

Neděle 28. 2. Bez událostí 
Územní odbor Písek

Pondělí 22. 2.

7:08
Technický zásah – Rampouchy z budovy nemocnice v ulici Karla Čapka v Písku odstranili místní profesionální hasiči. 

7:09
Záchrana zvířete – Osádka jedné cisterny z centrální stanice vyjela v Písku do Podskalí, kde u sladovny zachránili přimrzlou labuť. Na člunu se hasiči dostali až k labuti, šetrně ji z ledu vyzvedli a poté vypustili.
9:47
Technický zásah – V Blanické ulici č. p. 970 v Protivíně likvidovali profesionálové z PS Vodňany nebezpečné rampouchy.

10:52
Únik nebezpečných látek – Na parkoviště na Velkém náměstí v Písku byla vyslána místní profesionální jednotka, aby zde vyčistila vozovku od oleje uniklého z neznámého vozidla. Hasiči skvrnu o velikosti 2 x 1 metr odstranili pomocí sorbentu.

11:21
Technický zásah – Další rampouchy odklidili hasiči z PS Milevsko ve své obci z budovy polikliniky a základní školy.

Úterý 23. 2.

Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek zasahovala technických zásahů - likvidace sněhových převisů, rampouchů a ledů na adresách:

12:16
Ostrovní ulice č. p. 2394, Písek


13:12
Nádražní ulice č. p. 107/4, Písek


13:43
Sovova ulice č. p. 1616, Písek


14:08
Nádražní ulice č. p. 1134/35, Písek


14:24
Fráni Šrámka, Písek


14:35
Poliklinika v Chelčického ulici, Písek


19:01
Budějovická ulice č. p. 1962, Písek

17:13
Únik nebezpečných látek – Po technické závadě uniklo z nádrže kamiónu na vozovku ve Zborovského ulici v Písku malé množství nafty. Profesionálové z místní požární stanice zamezili dalšímu úniku a vozovku pomocí sorbentu vyčistili.
Středa 24. 2.

0:08
Technický zásah – Do obce Drlíčov vyjela profesionální jednotka z CPS Písek k odstranění sněhových převisů. Zásah ale nebylo možné provést z důvodu zaparkovaných aut. 

7:43
Technický zásah – Z budovy mateřské školky ve Strakonické ulici v Písku odklidila jednotka místních profesionálů sněhové převisy. 

7:49
Technický zásah – Profesionální hasiči jednotky HZS SŽDC zajistili kácení stromů podél železniční trati v úseku Březnice – Písek.

9:40
Technický zásah – V obci Kostelec nad Vltavou u budovy mateřské školky zasahovala profesionální jednotka z PS Milevsko, když zde zlikvidovala sněhové převisy.

9:55
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z centrální stanice, kteří zasahovali v Písku na Husově náměstí č. p. 725/5 u objektu školy.

13:28
Technický zásah – Další odstranění sněhových převisů zajistili na budově radnice na Velkém náměstí v Písku místní profesionálové. 

14:34
Technický zásah – A dále pak totéž provedli na budově SOU v Komenského ulici č. p. 87/16 v Písku.

Čtvrtek 25. 2.

8:04
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice odklízeli v Písku na Alšově náměstí a v Ningrově ulici u městské knihovny sněhové převisy.

Pátek 26. 2.

8:21
Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala u Písku na silnici E49 u odbočky na Tálín. Střetl se zde kamión s osobním automobilem. Ze zničeného osobního vozu museli profesionální hasiči z centrální stanice Písek vyprostit zraněného řidiče. Ten byl okamžitě předán do péče zdravotníků ZZS. Poté místo nehody opustila osádka rychlého zásahového automobilu, osádka cisterny čeká na vyšetření nehody Policií ČR, aby mohla provést uvolnění a úklid komunikace.
 11:02
Dopravní nehoda – Stejná jednotka zasahovala u další dopravní nehody, při které se u obce Nový Dvůr střetly tři osobní automobily. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, obě byly v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči vozy zabezpečili vozy proti požáru odpojením akumulátorů a zajistili úklid vozovky od uniklých provozních látek. 
14:50
Technický zásah – Led se střechy školy v Karlově ulici v Písku odstranili hasiči z místní požární stanice. 

17:02
Požár – Profesionálové z CPS Písek a dobrovolná jednotka obce Čížová byly operačním střediskem HZS vyslány k ohlášenému požáru v rodinném domě č. p. 116 v obci Čížová. Hasiči požár uvnitř domu dostali v 17:15 hodin pod kontrolu, o dalších 15 minut později byl již zcela zlikvidován. Škoda na zařízení byla vyčíslena na Kč 450 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektronice. U požáru byla přítomna Policie ČR.

Sobota 27. 2.

16:30
Technický zásah – Čerpání vody ze zatopeného sklepa v obci Brloh č. p. 5 si připsala jednotka SDH obce Pamětice. 
Neděle 28. 2.
1:38
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z PS Milevsko ve svém městě v ulici B. Němcové č. p. 859 dveře bytu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 22. 2.

20:04
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR otevřeli hasiči z PS Vimperk dveře bytu v Krátké ulici č. p. 207 ve Vimperku.

Úterý 23. 2.

13:39
Technický zásah – Z budovy, ve které se na Velkém náměstí v Prachaticích nachází obřadní síň, odstranili místní profesionálové sníh.

16:46
Technický zásah – Na náměstí Přátelství č. p. 688 v Prachaticích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde otevřela dveře bytu, ze kterého tekla voda. Na místě však hasiči nezasahovali, voda vytekla z pračky jiného bytu. U zásahu byla přítomna hlídka Městské policie Prachatice. 

Středa 24. 2.

8:29
Technický zásah – U budovy č. p. 184 na Velkém náměstí v Prachaticích odklidili hasiči z centrální stanice sněhové převisy a led. 

9:37
Technický zásah – Základní škola č. p. 405 ve Smetanově ulici ve Vimperku byl další adresou, kde hasiči z místní požární stanice odklidili sněhové převisy. 

15:46
Dopravní nehoda – Na železniční trati č. 194 mezi obcemi Pěkná a Ovesná se střetl osobní vlak s kamiónem převážejícím dřevo. Při nehodě utrpěl zranění strojvůdce vlaku, kterého odvezla ZZS do nemocnice k ošetření. Následky nehody odstraňovali profesionálové z jednotky HZS SŽDC, z centrální stanice Prachatice a jednotka SDH obce Volary, kteří provedli kontrolu úniku provozních látek. Jelikož tento nebyl potvrzen, vrátily se jednotky HZS Jihočeského kraje zpět na své základny. Zásah byl tudíž v 17 hodin předán drážní jednotce. Její zásah byl ukončen okolo 20. hodiny. Nehoda je v šetření drážní inspekce. 
Čtvrtek 25. 2.

7:16
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v Čelakovského ulici č. p. 401 ve Vimperku místní profesionální jednotka.

Pátek 26. 2.

6:17
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly v Prachaticích u benzínové čerpací stanice na silnici č. 145 ve směru na Netolice. K nehodě vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. Při nehodě vozů značek Škoda Fabia, Škoda Favorit a Fiat Punto utrpěly zranění dvě osoby, z toho jednu museli hasiči z havarovaného vozu vyprošťovat. Obě zraněné osoby byly odvezeny ZZS. Zasahující jednotka dále zabezpečila všechny vozy proti úniku provozních kapalin a proti požáru odpojením akumulátoru. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči havarované vozy odtáhli mimo komunikaci a zajistili úklid místa nehody.

20:57
Požár – Beze škody byl uzavřen požár komína v obci Netolice v ulici Gertruda č. p. 263. Na místě zasahovali dobrovolní hasiči z místní dobrovolné jednotky. 

Sobota 27. 2. Bez událostí
Neděle 28. 2.
6:42
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistili v Neumannově ulici č. p. 162 v Prachaticích místní profesionální hasiči.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 22. 2.

5:30
Požár – Škoda ve výši Kč 3 000,-- byla vyčíslena po požáru lampy veřejného osvětlení v Tyršově ulici ve Vodňanech. Požárem byla zasažena rozvodná skříň lampy. Hasiči z místní požární stanice požár lokalizovali v 5:37 hodin, v 6:27 hodin byl zcela zlikvidován. Při požáru nebyl nikdo zraněn, na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR a pracovníkem Technických služeb města Vodňany. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na svorkovnici skříně. 
9:47
Technický zásah – Led ze střechy železniční stanice Číčenice odstranila profesionální jednotka HZS SŽDC. 

11:00
Technický zásah – Z budovy č. p. 980 ve Výstavní ulici ve Vodňanech, kde hrozilo nebezpečí pro chodce, odstranili místní profesionální hasiči sněhové převisy. 
12:36
Technický zásah – Ve spolupráci s příslušníky Městské policie Blatná odklidili hasiči z PS Blatná sněhové převisy z domů v ulici K Jatkám.

13:48
Technický zásah – Další převisy likvidovali profesionální hasiči z PS Vodňany na střeše Městského úřadu Vodňany na náměstí Svobody.

Úterý 23. 2.

10:04
Technický zásah – V historické budově v Jiráskově ulici ve Vodňanech otevřeli hasiči z místní stanice dveře ve druhém patře u schodiště. 
12:31
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala u budovy Městského úřadu ve Vodňanech, kde odstranila sněhové převisy. 

12:56
Technický zásah – Stejný zásah, tentokráte v Blatné v ulici Nad Lomnicí č. p. 1255.

13:40
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od uniklého oleje zajistila v Mlýnské ulici ve Strakonicích profesionální jednotka z centrální stanice. Olej unikl ze zaparkovaného automobilu.

Středa 24. 2.
11:12
Technický zásah – Městská policie Vodňany si vyžádala jednotku místních profesionálních hasičů k odstranění sněhových převisů na náměstí Svobody u domu č. p. 3. 

13:51
Technický zásah – Stejný zásah provedli hasiči z centrální stanice na Velkém náměstí č. p. 148 ve Strakonicích.

15:30
Únik nebezpečných látek – Na náměstí 5. května ve Vodňanech zasahovala místní profesionální jednotka, když u městského parku likvidovala olejovou skvrnu z vozovky. 

15:40
Technický zásah – Městská policie Vodňany si vyžádala jednotku hasičů z místní požární stanice k odstranění sněhového převisu v Komenského ulici č. p. 19.

Čtvrtek 25. 2.

13:57
Technický zásah – Ze střechy Městské úřadu ve Vodňanech v Majerově ulici odstranili místní profesionálové sněhové převisy. 

16:22
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Blatná zajistila nouzové otevření dveří bytu v ulici Nad Lomnicí č. p. 1256 v Blatné.

Pátek 26. 2.

12:30
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vodňany vyjela ve svém městě do Pivovarské ulice, kde došlo se zřícení střechy. Jednalo se o neobydlenou budovu, nikdo nebyl zraněn. Hasiči provedli monitoring místa události a jelikož nehrozilo žádné další nebezpečí, předali místo zásahu Policii ČR.

13:34
Technický zásah – Úklid vozovky po provádění výkopů v Povážské ulici ve Strakonicích zajistila místní profesionální jednotka. 

Sobota 27. 2.

15:51
Technický zásah – Úklid vozovky po provádění výkopů v Povážské ulici ve Strakonicích zajistila místní profesionální jednotka. 

Neděle 28. 2. Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 22. 2.

8:35
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC provedla v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí odstranění sněhových převisů.

8:58
Technický zásah – Další rampouchy odstranili hasiči z CPS Tábor v Soběslavi v ulici Na Pršíně. 

12:57
Technický zásah – V Kamarýtově ulici č. p. 1597/12 v Táboře pomohli hasiči z centrální stanice s transportem pacienta do sanitního vozu.

16:17
Technický zásah – Na žádost Městské policie odklidili hasiči z centrální stanice led ze střechy domu č. p. 357 v Palackého ulici v Táboře. 

16:33
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Bradáčov a Radostovice se střetly vozy značek VW Passat a Ford Transit. K likvidaci následků nehody byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. Hasiči provedli nezbytná opatření k zajištění vozů a z důvodu bolesti na hrudi řidičky jednoho z vozů byla na místo nehody povolána také ZZS. Pro jednotku HZS byl zásah ukončen v 18:19 hodin.

Úterý 23. 2. Bez událostí
Středa 24. 2.

12:47
Technický zásah – Ze střechy Základní školy na nám. Mikuláše z Husi v Táboře odklidila místní profesionální jednotka sněhové převisy.

Čtvrtek 25. 2.

7:57
Technický zásah – Ze střechy mateřské školky v Příběnické ulici č. p. 1435 v Táboře odstranila jednotka místních profesionálů sněhové převisy.

9:52
Technický zásah – Na vyžádání ZZS vyjela jednotka z centrální stanice do ulice Pražského povstání č. p. 2317 v Táboře, aby zde pomohla se snesením pacienta.

10:52
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily značek Mercedes Benz a Peugeot 206 se střetly v Táboře v Soběslavské ulici. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči z centrální stanice odpojili u vozů akumulátory a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek.

20:01
Dopravní nehoda – K obci Vesce byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Soběslav, aby zde odstranila následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu Škoda Fabia. V okamžiku příjezdu hasičů na místo události, byla zraněná řidička již v péči ZZS. Havarovaný vůz ležel po nárazu do stromu v lese na boku, neunikaly z něj žádné provozní látky a akumulátor vozu byl při nárazu odmrštěn cca 10 metrů od vozidla. Hasiči místo nehody předali Policii ČR a vrátili se na základnu.
Pátek 26. 2.

9:59
Technický zásah – Z budovy Krajské hygienické stanice, pobočka Tábor v Palackého ulici č. p. 350 v Táboře odstranili hasiči z místní centrální stanice sněhové převisy.

19:02
Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- byla vyčíslena po požáru zařízení bytu v 1. patře domu  č. p. 2725/2 v Bělehradské ulici v Táboře. Požár způsobilo nedbalostní chování uživatele bytu – neopatrná manipulace se zapálenou svíčkou. Uživatel bytu stihnul požár uhasit ještě před příjezdem jednotky hasičů z centrální stanice. Ti byt odvětrali a v 19:42 se vrátili zpět na základnu. K požáru se dostavila také Policie ČR.

Sobota 27. 2. Bez událostí
Neděle 28. 2. Bez událostí
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