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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 31. 12. 2007 do 6. 1. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 31. 12.
1:29
Požár - V 1:30 hodin dnešního dne byl v obci Ledenice ohlášen požár budovy, ve které se nacházela kromě pošty také herna a bar. K požáru vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice a zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotku dobrovolných hasičů obce Ledenice. Hasiči rychlým zásahem požár po necelé půl hodině lokalizovali, úplná likvidace byla na krajské operační středisko nahlášena v 2:17 hodin. Požár poškodil budovu herny, škoda byla vyčíslena na Kč 1 000 000,--. Výše škody na vnitřním vybavení herny činí Kč 2 500 000,--. Příčinou vzniku požáru je dle šetření vyšetřovatele HZS Jihočeského kraje úmyslné zapálení po násilném vniknutí do objektu.

11:17
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě jednoho dodávkového automobilu vyjela jednotka profesionálů z CPS mezi obce Munice a Zahájí. Zde dodávka narazila čelně do stromu. Řidič i spolujezdec byli v momentě příjezdu jednotky HZS již v péči ZZS. Hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a místo nehody předali Policii ČR. 

Poslední den roku 2007 zaznamenali hasiči ÚO České Budějovice jeden technický zásah, a to v ulici J. Opletala č. p. 903/17 v Českých Budějovicích (17:53 hodin). 

Úterý 1. 1.

3:34
Požár - Prvním zásahem v novém roce 2008 byl pro dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné požár chaty v chatové oblasti v obci Chotýčany. Požár byl ohlášen v 3:30 hodin. V okamžiku příjezdu hasičů hořela čelní stěna vysokými plameny a jelikož se jednalo o dřevěnou chatu se zděnou podezdívkou, požár se snadno rozšířil a chata shořela v celém svém rozsahu. Ani rychlý zásah profesionálních jednotek však nedokázal zabránit tragédii. Uvnitř chaty pod oknem našli hasiči tělo muže, který se nadýchal zplodin hoření a v hořící chatce uhořel. Lokalizaci požáru ohlásil velitel zásahu na krajské operační středisko v 4:20 hodin, likvidace nastala v 11:00 hodin dopoledne. Podle vyšetřovatele příčin požáru HZS Jihočeského kraje lze jako příčinu požáru vyloučit závadu na elektroinstalaci či elektrickém spotřebiči. Přesná příčina je předmětem dalšího šetření. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 500 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. 

4:26
Záchrana osob – Na Husově třídě č. p. 1825 v Českých Budějovicích asistovala jednotka profesionálních hasičů u sundání osoby. 

17:08
Záchrana osob – Osobu uvězněnou v zaseknutém výtahu vysvobodili hasiči z centrální stanice na Pražské třídě č. p. 2103 v Českých Budějovicích. 

Pětkrát zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u technických zásahů: M. Chlajna č. p .1292, České Budějovice (8:54 hodin), Sakařova č. p. 497, Týn nad Vltavou (11:09 hodin), Nádražní v Českých Budějovicích (12:54 hodin), K. Lávičky č. p. 978, České Budějovice (13:42 hodin) a Nerudova č. p. 2168 také v Českých Budějovicích (20:20 hodin). 

Středa 2. 1.

20:20
Dopravní nehoda – Úklid po menší dopravní nehodě provedla jednotka hasičů ze stanice Suché Vrbné v Plavské ulici v Českých Budějovicích. 

22:23
Požár – Špatná funkce komínového tělesa byla příčinou vzplanutí sazí v komíně domu v Nádražní ulici č. p. 252 v Týně nad Vltavou. Na místě zasahovali profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou.
Další dva technické zásahy se týkaly technických pomocí. Hasiči zasahovali v Českých Budějovicích v ulici V. Volfa č. p. 1352 (10:32 hodin) a v ulici U Malše (18:13 hodin).
Čtvrtek 3. 1.

20:51
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů odstranila jednotka z PS Suché Vrbné u obce Kosov. Hasiči odpojili akumulátory a uklidili vozovku od uniklých provozních náplní. 

V průběhu dne zaznamenali hasiči v Českých Budějovicích pět technických zásahů: M. Chlajna č. p. 1278 (7:48 hodin), Dlouhá č. p. 1041 (8:22 hodin), Emy Destinové č. p. 937/17 (11:33 hodin), Nerudova č. p. 850/33 (11:44 hodin) a Dlouhá č. p. 1029 (19:16 hodin). 

Pátek 4. 1.

10:03
Požár – Na hlášený požár v autodílně Homer v Trhových Svinech vyjela jednotka z místní požární stanice. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o žhnutí uhlí v násypce pro kotel na pevná paliva. Hasiči provedli odvětrání a uvolnění uhlí z podavače. Při požáru nevznikla žádná škoda a i uchráněné hodnoty jsou nulové.

18:17
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou a jednotka dobrovolných hasičů obce Koloděje nad Lužnicí likvidovala požár vnitřní dřevěné příčky uvnitř rekreační chaty v obci Koloděje nad Lužnicí. Lokalizace požáru byla ohlášena po cca 30 minutách, v 19:38 hodin nastala úplná likvidace požáru. Škoda byla vyšetřovatelem HZS po šetření stanovena na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení dřevěného obložení stěny od nedostatečně izolovaného kouřovodu procházejícího hořlavou stěnou.

22:19
Požár – Technická závada na elektroinstalaci vozidla byla příčinou požáru osobního automobilu Ford Eskort, ke kterému došlo na Levobřežní komunikaci v Českých Budějovicích. Ještě před příjezdem jednotky z CPS použil řidič projíždějícího nákladního auta práškový hasící přístroj. Hasiči poté požár motorové části vozu dohasili pomocí vysokotlaku. Přímá škoda vzniklá požárem činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 60 000,--.
Kromě uvedených tří požáru zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u tří technických zásahů. Všechny byly v Českých Budějovicích v ulicích V. Volfa č. p. 1358 (12:37 hodin), Zachariášově ulici č. p. 687/2 (16:32 hodin) a v ulici Na Vyhlídce č. p. 248 (17:11 hodin).
Sobota 5. 1.

16:10
Požár – Na výzvu Městské policie České Budějovice byla vyslána jednotka z centrální stanice na Husovu třídu k požáru odpadu plastového odpadkového koše. Požár je beze škody, dále nedošetřovaný.

K téměř rekordním osmi technickým zásahům vyjeli hasiči územního odboru České Budějovice během sobotního dne. Jednalo se o události v Svatotrojiční ulici č. p. 557 v Trhových Svinech (2:01 hodin), ve vlakovém depu v Nádražní ulici v Českých Budějovicích (8:24 hodin), v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou (9:14 hodin), na Základní škole Vltava v Bezdrevské ulici v Českých Budějovicích (9:26 hodin), znova v Bezdrevské ulici tentokráte na č. p. 750/34 (9:26 hodin), v ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích (14:03 hodin), ve Staroměstské ulici č. p. 2045 v Českých Budějovicích (17:03 hodin) a v ulici Jar. Haška 1501/10 také v Českých Budějovicích (19:56 hodin). 
Neděle 6. 1.

2:34
Požár – Požár odpadu v plastovém kontejneru na Pražské třídě u č. p. 2103/53 v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice. Požár byl beze škody, dále nedošetřovaný. 
Během dne zasahovali hasiči u pěti technických zásahů, a to na adresách: Větrná č. p. 908/16 (4:34 hodin), opět Větrná č. p. 908/16 (6:08 hodin), M. Horákové č. p. 1432/74 (9:20 hodin), L. B. Schneidera č. p. 568/1 (9:28 hodin), Pekárenská č. p. 1024/15 (12:13 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 31. 12.

14:26
Požár - K zahoření jedné krabice zábavné pyrotechniky došlo dnes 31. 12. 2007 v 14:25 hodin ve skladu odchodního domu Lidl v Českém Krumlově – Domoradicích. Požár malého rozsahu byl zlikvidován zaměstnanci supermarketu pomocí ručních hasicích přístrojů. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov, která provedla kontrolu a zajištění místa požáru. Vzhledem k tomu, že celý prostor prodejny byl zakouřen museli záchranáři evakuovat asi stovku nakupujících. Záchranná zdravotnická služba poskytla pomoc jedné z prodavaček, která se nadýchala kouře. O požáru byli informováni a na místo se dostavili řídící důstojník HZS Jihočeského kraje a místostarosta obce Český Krumlov. Příčinou zahoření byla chybná manipulace s pyrotechnikou II. třídy ve skladu marketu. Vzniklá škoda činí Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

22:21
Dopravní nehoda – Osobní automobil Mercedes AIC L havaroval u železničního přejezdu u obce Jenišov. Nehoda se obešla bez zranění. Zásah na žádost Policie ČR provedla jednotka z PS Frymburk. 

23:33
Požár – Požár v řadové kůlně u domku č. p. 63 v obci Pohorská Ves likvidovali společně profesionálové z PS Kaplice a jednotka dobrovolných hasičů obce Benešov nad Černou. V kůlně se nacházely dřevo, papír a plasty. Vedlejší kůlny nebyly požárem zasaženy. Příčinou vzniku požáru bylo topidlo nechané bez dozoru. Škoda činí Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty Kč 10 000,--. 

K technickému zásahu vyjela jednotka z PS Křemže k železničnímu přejezdu v obci Mříč (15:09 hodin). 

Úterý 1. 1.

Pouze jediný zásah měli na Nový rok hasiči územního odboru Český Krumlov. Jednalo se o technický zásah v obci Lipno nad Vltavou (12:34 hodin). 

Středa 2. 1.

2:14
Únik nebezpečných látek – Hasiči z PS Frymburk vyjeli do obce Černá v Pošumaví č. p. 21, kde majiteli uvnitř jeho domku ve spižírně praskla plastová láhev s látkou Divosan (hořlavina, žíravina). Ta okamžitě zamořila byt. Majitel se látky nadýchal a byl odvezen ZZS. Hasiči za použití dýchacích přístrojů vyklidili spižírnu, byt odvětrali a kontaminované předměty odvezli v barelech na stanici. 

20:25
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, při které byla zraněna jedna osoba, zajistila v obci Velešín jednotka profesionálů z PS Kaplice. 

22:25
Požár – Požár sazí v komíně ve Vyšším Brodě v ulici Na Vyhlídce č. p. 301 likvidovala jednotka dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Požár je beze škody, dále nedošetřován. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči ÚO Český Krumlov. Jednalo se o výjezdy do Linecké ulice č. p. 454 v Kaplici (8:15 hodin) a do Sadové ulice č. p. 3 ve Vetřní (14:36 hodin). 

Čtvrtek 3. 1.

9:16
Dopravní nehoda – Osobní automobily Škoda Fabia a Mercedes WE se střetly v Kaplici na nádraží. Nehoda se obešla bez zranění, následky nehody odstranili hasiči z PS Kaplice.
15:17
Požár – Požár dřevěného stropu v obytném domě č. 67 v Brloze likvidovala jednotka profesionálních hasičů PS Křemže a jednotka SDH obce Brloh. Zásah trval cca 40 minut. Příčinou vzniku požáru bylo nedodržení bezpečné vzdálenosti dřevěných konstrukcí od komína. Přímá škoda vzniklá požárem činí Kč 40 000,--, uchráněno bylo Kč 300 000,--. 

16:25
Požár – Nedbalostní jednání – hra dětí se svíčkou – byla příčinou požáru obývacího pokoje v rodinném domě v obci Soběnov č. p. 138. Požár zničil vybavení pokoje za Kč 100 000,--. U požáru zasahovaly jednotky z PS Kaplice, JSDHO Soběnov a JSDHO Benešov nad Černou. 
Pátek 4. 1.

Pouze jediný výjezd zaznamenali hasiči ÚO Český Krumlov. Technický zásah v Lipové ulici č. p. 161 v Domoradicích provedla jednotka z CPS (21:46 hodin). 

Sobota 5. 1.

Opět jen jediný zásah měli hasiči v Českém Krumlově. Jednalo se o technickou pomoc Záchranné službě a Policii ČR v Urbinské ulici č. p. 154 v Domoradicích (10:46 hodin).

Neděle 6. 1.

K technickému zásahu provedli v rodinném domku v obci Lipno nad Vltavou profesionální hasiči ze stanice Frymburk (10:34 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 31. 12. Bez zásahu
Úterý 1. 1.

Na nový rok vyjela jednotka HZS ÚO Jindřichův Hradec pouze k jedinému zásahu, který se týkal technické pomoci v ulici Kosmonautů č. p. 40 v Jindřichově Hradci (18:55 hodin). 

Středa 2. 1.

1:05
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody jednoho automobilu u obce Majdalena odstranila jednotka profesionálů z PS Třeboň. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči zamezili úniku benzínu a u havarovaného auta odpojili akumulátor. 

Čtvrtek 3. 1.

14:20
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy u obce Dvorce u Třeboně pomohla jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň na žádost Policie ČR s vytažením havarovaného osobního automobilu z příkopu. 

15:40
Dopravní nehoda – Stejný zásah provedli hasiči PS Dačice u obce Peč. 

18:21
Požár – Vznícení sazí v komíně likvidovali zasypáním pískem hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec v obci Člunek č. p. 66. Požár byl beze škody a byla o něm informována Policie ČR i vyšetřovatel ZPP HZS. 

18:21
Dopravní nehoda – Další havarované auto vytáhla z příkopu u obce Lomnice nad Lužnicí jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí.

20:56
Požár – Špatný stav komínového tělesa zapříčinil vznik požáru komína v domě v Masarykově ulici č. p. 48 v Dačicích. Jednotce profesionálních hasičů z PS Dačice se svým zásahem podařilo uchránit hodnoty za Kč 100 000,--. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--. 

21:04
Planý poplach – K ohlášenému požáru klestí u obce Pleše směr Vřesná vyjela jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Kardašova Řečice. Místo požáru však nebylo nalezeno. 

Technický zásah provedli hasiči z CPS na sídlišti Vajgar na domě č. p. 589 v Jindřichově Hradci (15:04 hodin). 

Pátek 4. 1.
Bez události
Sobota 5. 1.

Technický zásah pro Záchrannou zdravotnickou službu provedli v ulici Svatopluka Čecha č. p. 285 v Dačicích místní profesionální hasiči (16:02 hodin).

Neděle 6. 1.

0:07
Dopravní nehoda – K tragické dopravní nehodě došlo cca 1 km za obcí Třeboň směrem na Suchdol nad Lužnicí. Havaroval zde osobní automobil, jehož řidiče museli hasiči z PS Třeboň vyprošťovat. Lékař Záchranné služby u něj však mohl jen konstatovat smrt. Na místě byla přítomna i Policie ČR. 
Územní odbor Písek

Pondělí 31. 12. Bez zásahu
Úterý 1. 1.
Technický zásah v ulici B. Němcové č. p. 862 v Milevsku provedla jednotka profesionálních hasičů v 15:02 hodin. 

Středa 2. 1.

2:18
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek zasahovala u požáru bytové jednotky v Kollárově ulici č. p. 1573 v Písku. Operační středisko vyslalo na místo zásahu tři cisterny. Požárem byl zasažen celý prostor obývacího pokoje, hasičům se však podařilo požár již po 20 minutách lokalizovat. Úplná likvidace byla nahlášena v 2:59 hodin. Při prováděném průzkumu našli hasiči uvnitř bytu v uzamčené ložnici osobu, jejíž zranění nevznikla následkem požáru. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 80 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Příčina požáru je zatím předmětem šetření, v úvahu připadají dvě možné verze: nedbalost či úmyslné jednání. 

Ke dvěma technickým zásahům vyjeli hasiči ÚO Písek. Jednotka SDH obce Protivín asistovala na Masarykově náměstí v Protivíně (8:21 hodin) a profesionálové z CPS na třídě Přátelství č. p. 1960 v Písku (19:28 hodin). 

Čtvrtek 3. 1
Bez události 

Pátek 4. 1.

13:02
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody tří osobních automobilů odstraňovala na komunikaci č. p. 24/15 km u obce Podolí I jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek. 

17:48
Požár – Pravděpodobně nedbalostní jednání je příčinou požáru odpadkového koše v Komenského ulici v Písku. Požár je beze škody a bez účasti jednotek PO (uhašen hlídkou Městské policie Písek). 

Jeden technický zásah provedli hasiči JSDH obce Písek u řeky Otava v Písku (15:46 hodin). 

Sobota 5. 1.

19:31
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru v Milevsku v ulici P. Bezruče likvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár je beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 10 000,--. Pravděpodobnou příčinou byla nedbalost – odhozený nedopalek. 
Dalšími dvěma zásahy hasičů územního odboru Písek byly dva technické zásahy. Hasiči vyjeli na parkoviště u kulturního střediska Družba v Písku (10:00 hodin) a na silnici č. 20/158 km k obci Chlaponice (21:22 hodin). 

Neděle 6. 1.

Technický zásah v Sedláčkově ulici v Písku provedli hasiči z centrální stanice (15:08 hodin). Byl to tento den jediný zásah na území Prachaticka. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 31. 12.

21:51
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě jednoho osobního automobilu došlo na silnici č. 14130/1 km u obce Buk. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči z PS Vimperk odpojili u vozu akumulátor a zkontrolovali, že z vozu neunikají žádné provozní kapaliny. 
Další událostí hasičů ÚO Prachatice byl technický zásah v Mírové ulici č. p. 422 ve Vimperku (18:25 hodin). 
Úterý 1. 1.
Bez události

Středa 2. 1.

Pouze k technickým zásahům vyjeli hasiči ÚO Prachatice během středečního dne. Jednalo se o události v Jánské ulici č. p. 1116 v Prachaticích (9:25 hodin), v Sokolovské ulici č. p. 407 také v Prachaticích (14:33 hodin) a v ulici B. Němcové č. p. 173 ve Vimperku (17:10 hodin). 

Čtvrtek 3. 1.

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS v Neumannově ulici č. p. 162 v Prachaticích (11:48 hodin). 
Pátek 4. 1.

16:07
Požár – Profesionální hasiči se stanice Vimperk zasahovali v obci Dolany č. p. 14 u požáru komínového tělesa. Požár je beze škody, dále nedošetřovaný.

Během dne zaznamenali hasiči PS Vimperk jeden technický zásah v Základní škole ve Smetanově ulici č. p. 405 ve Vimperku (13:20 hodin).
Sobota 5. 1.

U dvou technických zásahů asistovaly jednotky HZS Jihočeského kraje ÚO Prachatice v páteční den. Jednalo se o zásahy v ulici Pod Hradbami č. p. 62 v Prachaticích a na Náměstí Svobody č. p. 108 ve Vimperku.

Neděle 6. 1.

Pouze k technickým zásahům vyjely jednotky HZS ÚO Prachatice o první lednové neděli. Hasiči zasahovali v ulici Pod Hradbami č. p. 62 v Prachaticích (1:41 hodin), na Náměstí Svobody č. p. 108 ve Vimperku (5:26 hodin), ve Slámově ulici č. p. 518 v Prachaticích (13:45 hodin) a v obci Lipka (14:37 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 31. 12.

12:31
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů ze stanice Vodňany odstraňovala následky dopravní nehody osobního automobilu VW Golf, který na silnici č. 141/23 km u obce Pražák sjel do příkopu. V okamžiku příjezdu hasičů, byly obě osoby cestující ve voze již v péči ZZS. Hasiči zajistili místo nehody, odpojili akumulátor a zkontrolovali, zda z auta neunikají provozní kapaliny. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
14:05
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na komunikaci č. 1428/2 km u obce Nebřehovice, kde havaroval osobní automobil Renault 19. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, kterým hasiči z CPS Strakonice poskytli do příjezdu ZZS předlékařskou pomoc. Poté otočili havarovaný vůz zpět na kola a provedli úklid komunikace. 

20:50
Požár – Požár odpadu v popelnici uhasila jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vodňany. Vzniklá škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Úterý 1. 1.

2:35
Požár – Jednotka profesionálních hasičů PS Vodňany ve spolupráci s dobrovolnými hasiči obce Pražák zasahovala v obci Chelčice č. p. 17, kde likvidovala požár sazí v komíně bytového domu. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 50 000,--. 

Středa 2. 1.

11:04
Dopravní nehoda – Osobní automobily Škoda a VW Golf se střetly u obce Nihošovice na Strakonicku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči z CPS provedli úklid oleje a provozních kapalin uniklých na vozovku. 

Čtvrtek 3. 1. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Strakonice, a to v ulici Mista Martina ve Volyni (13:35 hodin) a v ulici Na Stráži č. p. 265 v kavárně Vesna ve Strakonicích (17:34 hodin).
Pátek 4. 1.
Bez zásahu

Sobota 5. 1.
Bez zásahu
Neděle 6. 1.
Bez zásahu

Územní odbor Tábor

Pondělí 31. 12.

8:35
Požár – U požáru kontejneru na tříděný odpad zasahovala v ulici U Obecních domů v Táboře jednotka profesionálů z centrální stanice. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny, příčinou požáru je pravděpodobně nedbalost. 
Během posledního dne roku 2007 zaznamenali hasiči ÚO Tábor dva technické zásahy, a to v Havanské ulici č. p. 2819 v Táboře (12:51 hodin) a v Písecké ulici č. p. 210 v Bechyni (21:34 hodin). 

Úterý 1. 1.
Bez události

Středa 2. 1.
Bez události
Čtvrtek 3. 1. 
Ke čtyřem technickým zásahům vyjeli hasiči na Táborsku. Jednalo se o události v ulici Mládeže v Táboře (4:40 hodin), v Leskoviceké ulici také v Táboře (10:37 hodin), na silnici I. třídy č. 3 u obce Mezno (12:24 hodin) a na mostě přes Lužnici v Plané nad Lužnicí (22:05 hodin).
Pátek 4. 1.
Bez události
Sobota 5. 1.

Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky HZS Jihočeského kraje územního odboru Tábor během první lednové soboty, a to na řece Lužnice v Táboře Čelákovicích (9:49 hodin) a ve firmě Replast v Plané nad Lužnicí (12:03 hodin).

Neděle 6. 1.
Bez události
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