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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 10. 3. do 16. 3. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 10. 3.
17:14
Planý poplach – Na základě telefonického ohlášení občany vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice k požáru trávy do obce Plav. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o ohniště o rozměrech 4 x 4 metry, které již bylo dávno uhašené dvěma chlapci. Jednotka nezasahovala, byla zde přítomna i Policie ČR. 
17:28
Požár – Požár odpadu v malém plechovém odpadkovém koši v Nádražní ulici u č. p. 1124/65 v Českých Budějovicích rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu profesionálové z centrální stanice. Požár je beze škody, nebyl dále došetřován.

17:43
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu v ulici U Nádraží v Českých Budějovicích. Jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice provedla kontrolu objektu, ale žádné příznaky hoření neobjevila. 

Dalšími třemi událostmi jednotek HZS územního odboru České Budějovice byly technické zásahy, které hasiči řešili na Sídlišti č. p. 708 v Trhových Svinech (10:51 hodin), v ulici J. Opletala č. p. 923/1 v Českých Budějovicích (14:02 hodin) a v ulici Za Tratí v Českých Budějovicích (15:54 hodin). 

Úterý 11. 3.

10:43
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedli hasiči z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě na Strakonické ulici v Českých Budějovicích. Hasiči posypali uniklé provozní tekutiny sorbentem a vozovku zametli. 
19:58
Požár – Jednotka SDH obce Ledenice likvidovala ve své obci požár odpadu v ulici Na Zahradách. Požár byl beze škody. 
Středa 12. 3.

19:18
Dopravní nehoda – Na úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která se stala na křižovatce ulic Matice školské a Gen. Svobody v Českých Budějovicích, vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátorů a po likvidaci uniklého oleje z komunikace místo nehody předali hlídce Policie ČR.

K šesti technickým zásahům vyjely během úterka jednotky hasičů územního odboru České Budějovice, a to do ulice J. Bendy č. p. 1356 v Českých Budějovicích (7:17), do obce Borovany č. p. 655 (7:32 hodin), do Hlinecké ulice č. p. 681 v Týně nad Vltavou (8:05 hodin), na Pražskou třídu č. p. 959 v Českých Budějovicích (8:47 hodin), do Loucké ulice č. p. 1582 také v Českých Budějovicích (16:29 hodin) a do obce Neznašov (17:26 hodin). 

Čtvrtek 13. 3.
Pouze technické zásahy zaznamenali hasiči během čtvrtka. Zasahovali v obci Vyšné (7:40 hodin), v obci Slavošovice č. p. 42 (11:54 hodin), ve Vodňanské ulici v Českých Budějovicích (15:02 hodin), v obci Planá na silnici E 55 (15:12 hodin) a v obci Zliv (15:32 hodin). 

Pátek 14. 3.

0:04
Planý poplach - Na hlášený požár EPS vyjela jednotka na Finanční úřad v ulici F. A. Gerstnera č. p. 5 v Českých Budějovicích, kde EPS signalizovala požár ve 4. patře č. 349. Byl proveden průzkum, při kterém bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 
6:35
Požár – K doutnající skládce odpadu u obce Zahájí byla Krajským operačním střediskem HZS vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice a jednotka dobrovolných hasičů obce Zliv. Hasiči skládku prolili vodou a monitorovali více než tři hodiny. Poté se vrátili na základnu. 

13:01
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, která se stala u hřbitova Otýlie na Pražské třídě v Českých Budějovicích, odstranila jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči zametli vozovku od střepů a plastů. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Dalšími čtyřmi událostmi hasičů územního odboru České Budějovice byly technické zásahy ve Skuherského ulici č. p. 1391/73 v Českých Budějovicích (5:01 hodin), v obci Neznašov (6:37 hodin), v obci Chotýčany – zasahovala jednotka HZS podniku České Dráhy (13:06 hodin) a u obce Ševětín (20:27 hodin). 

Sobota 15. 3.

7:05
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Týn nad Vltavou odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu Ford Puma, ke které došlo u obce Březí u Týna nad Vltavou. Hasiči zlikvidovali uniklý olej, pomohli naložit havarovaný vůz na vozidlo odtahové služby a provedli úklid komunikace. 

14:25
Požár – Požár trávy v prostoru bývalého vojenského cvičiště na Husově třídě v Českých BUdějovicích o rozměrech 10 x 3 metry likvidovali profesionální hasiči z CPS České Budějovice. Požár byl beze škody, dále nedošetřován. 

19:38
Dopravní nehoda – Dvě osobní vozidla se střetla v obci Roudné. Hasiči z PS Suché Vrbné na místě nehody odpojili u vozů akumulátory a provedli sanaci vozovky od uniklých provozních náplní. 
Další události, které si hasiči územního odboru připsali do svých statistik, jsou technické zásahy v Plzeňské ulici v Českých Budějovicích (8:08 hodin), na křižovatce ulic Pekárenská a Nádražní v Českých Budějovicích (18:43 hodin) a v Bezdrevské ulici č. p. 1124/25 v Českých Budějovicích (20:58 hodin). 

Neděle 16. 3.

10:47
Planý poplach – K ohlášenému požáru bytu v ulici M. Horákové č. p. 1433/76 v Českých Budějovicích vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. V bytě však bylo zjištěno, že je jedná o připálené maso na plotně. Hasiči byt odvětrali a vrátili se na základnu. 
V průběhu neděle byly zaznamenány dva technické zásahy: ulice 9. května v Ševětíně (9:28 hodin) a v obci Litvínovice (18:58 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 10. 3.

17:33
Požár – Dále nedošetřovaný a beze škody byl požár trávy na ploše 2 x 3 metry u obce Přední Výtoň – Spáleniště směr hraniční přechod. K zásahu byla vyslána jednotka z PS Frymburk a jednotka SDH obce Přední Výtoň.

Technický zásah provedli hasiči z CPS Český Krumlov za účasti Policie ČR na sídlišti Mír v Urbinské ulici č. p. 144 v Českém Krumlově (12:22 hodin). 

Úterý 11. 3.

23:30
Monitoring – Osádka vozu Scania z centrální stanice Český Krumlov byla vyslána k monitoringu jiskření na trafostanici CK Vyšný. Na místo se dostavila i pohotovostní služba firmy E-on. Hasiči nezasahovali. 

Středa 12. 3.

10:04
Dopravní nehoda – Před areálem nemocnice v Českém Krumlově mezi benzínovou stanicí Agip a nádražím se na přechodu pro chodce střetl osobní automobil Nissan Micra s přecházející chodkyní. Ta byla se zraněním odvezena do Nemocnice, profesionální hasiči z centrální stanice zajistili místo nehody. 
Celkem  pět technických zásahů (včetně výjezdů spojených s likvidací následků vichřice Kirsten) si v průběhu středy připsaly jednotky HZS ÚO Český Krumlov. Hasiči zasahovali v Dobrkovické ulici v Českém Krumlově (3:51 hodin), v Pohorské Vsi – Leopoldově (5:09 hodin), na sídlišti Plešivec č. p. 364 (14:44 hodin) a na střeše Školy sv. Anežky v Českém Krumlově (15:13 hodin).

Čtvrtek 13. 3.

Dva technické zásahy řešili hasiči na Českokrumlovsku: Špičák č. p. 124 (10:27 hodin) a Šumavská č. p. 498 Český Krumlov (23:10 hodin). 

Pátek 14. 3.

7:26
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Egon Schiele. Jednalo se však o planý poplach. 

8:42
Požár – Dále nedošetřovaný a zcela beze škody byl požár sazí v komíně domu v Rožmberské ulici č. p. 254 v Českém Krumlově. Na místě zasahovala jednotka z centrální stanice. 

K technickému zásahu k obci Lověšice vyjela na žádost Správy a údržby silnic jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov (10:25 hodin). 

Sobota 15. 3.

Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky HZS ÚO Český Krumlov během soboty. Vyjely do obce Kájov č. p. 132 (8:25 hodin) a do obce Lipno nad Vltavou (19:02 hodin). 

Neděle 16. 3.

Technický zásah provedla v obci Holubov č. p. 153 jednotka z požární stanice Křemže (11:20 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 10. 3.

6:28
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Český Rudolec provedla místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. 
Úterý 11. 3.

K technickému zásahu vyjela jednotka z PS Třeboň na parkoviště u silnice vedoucí na Stráž nad Nežárkou (16:25 hodin). 

Středa 12. 3.

10:43
Dopravní nehoda - Patnáct minut před 11. hodinou dopolední byla na Krajské operační středisko HZS v Českých Budějovicích nahlášena dopravní nehoda kamiónu a dodávky. Nehoda se stala u obce Kardašova Řečice na Jindřichohradecku. K nehodě byly jako první vyslány se svými vozy osádky rychlého záchranného automobilu Nissan Patrol a cisterny Scaina z požární stanice Jindřichův Hradec. Hasiči na místě nehody zjistili, že v důsledku střetu s dodávkou narazil kamión do stromu a celý návěs se převrátil na bok do příkopu. Řidiči dodávky i kamiónu byli okamžitě převezeni Záchrannou zdravotnickou službou na pozorování do nemocnice. Jelikož z havarovaného kamiónu uniká větší množství provozních kapalin (80 – 100 litrů nafty), vyžádal si velitel zásahu jako posilovou jednotku chemický kontejner ze stanice České Budějovice. Kontejnerová Avie ze stanice Jindřichův Hradec přijela na vyžádání za účelem přeložení nákladu skla z kamiónu. Pro odstranění následků nehody bylo nutné dále povolat dva automobilové jeřáby, a to ze stanic v Jindřichově Hradci a Českých Budějovic. O nehodě byl informován odbor životního prostředí města Jindřichův Hradec a také Správa a údržba silnic. Policie ČR provedla uzavření komunikace kolem místa nehody, provoz byl odkloněn a veden po silnicích nižší třídy. 
Dalšími událostmi jindřichohradeckých hasičů byly technické zásahy včetně odstraňování následků vichřice Kirsten. Jednotky hasičů zasahovaly v ulici U Nádraží v Jindřichově Hradci (0:40 hodin), v obci Kostelní Radouň u č. p. 32 (8:43 hodin), za obcí Dačice směrem na Velký Pěčín (17:21 hodin) a ve Sládkově ulici č. p. 319 v Jindřichově Hradci (18:12 hodin). 
Čtvrtek 13. 3.

Samé technické zásahy řešily jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly na železniční trati v Lomnici nad Lužnicí (8:53 hodin), v ulici Ant. Dvořáka č. p. 418 v Dačicích (9:06 hodin), na silnici vedoucí z obce Mláka do Stráže nad Nežárkou (9:34 hodn), na sídlišti Vajgar u č. p. 722 v Jindřichově Hradci (15:17 hodin) a v obci Pleše (19:01 hodin). 

Pátek 14. 3.
Bez události

Sobota 15. 3.

6:11
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě kamiónu, který havaroval ve Stráži nad Nežárkou na odbočce na Chlum u Třeboně, provedla jednotka z PS Třeboň. 

9:25
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí zlikvidovala olej rozlitý na vozovce za Suchdolem nad Lužnicí směrem na obec Bor. 

17:36 
Požár -  Po ohlášení události na KOPIS HZS vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice do obce Volfířov č. p. 50 k požáru dřevěné kůlny přistavené k obytné budově. Po příjezdu bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár slámy v dřevěné kolně, který zasáhl i část krovu. Na místě prováděl hašení majitel objektu s rodinou vodou ze studny. Ihned po příjezdu jednotky HZS se dostavila jednotka SDH Volfířov, která ve spolupráci s profesionály kromě hašení prováděla vyskladňování slámy. Po vyskladnění byla provedena úplná likvidace požáru. U požár byla přítomna hlídka Policie ČR a vyšetřovatel HZS, který stanovil výši uchráněných hodnot na Kč 400 000,--. Škody jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání – hra dětí. 

Technický zásah provedla na sídlišti Vajgar č. p. 669 v Jindřichově Hradci jednotka z centrální stanice (10:47 hodin). 
Neděle 16. 3.
Bez zásahu
Územní odbor Písek

Pondělí 10. 3.

15:39
Dopravní nehoda  – Profesionální hasiči z CPS Písek vyjeli k odstranění následků po  dopravní nehodě motocyklu Yuki a osobního vozu Citroen do Hradišťské ulice v Písku. Jednotka provedla úklid komunikace. 
18:13
Požár – Nedbalostní jednání při řezání kovu úhlovou bruskou bylo příčinou vzniku požáru vyřazeného odsávacího sila ve dvorním traktu objektu ve výrobním závodě OM Protivín, a. s. ve Švermově ulici č. p. 349 v Protivíně. Společným zásahem jednotky profesionálů z CPS Písek a jednotky SDH obce Protivín se podařilo uchránit hodnotu majetku za Kč 1 000 000,--. Požárem nevznikla žádná škoda. 
Úterý 11. 3.

Technický zásah provedli hasiči z centrální stanice Písek v Kollárově ulici v Písku (18:02 hodin). 

Středa 12. 3.

16:49
Požár – Provozně technická závada byla příčinou požáru, při kterém se rozhořel elektronový odpad v obráběcím stroji SF48/1000CNC ve firmě Vácha v městském areálu v Sedláčkově ulici č. p. 2570 v Písku. K požáru byla vyslána jednotka z centrální stanice se dvěma cisternami. Těm se podařilo požár do 30 minut lokalizovat a za dalších 20 minut zcela zlikvidovat. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 300 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. 
Na silnici č. 12119/1 km k odbočce na Kralovu Lhotu (16:05 hodin) a na silnici č. 10545/2 km k obci Rukáveč vyjely jednotky ke dvěma technickým zásahům. 

Čtvrtek 13. 3.

Hasiči územního odboru Písek zaznamenali v průběhu čtvrtka tři technické zásahy: v Truhlářské ulici č. p. 1954 v Písku (7:17 hodin), na řece Otavě v Písku (10:54 hodin) a na vozovce v ulici Na Hajdě v Milevsku (13:32 hodin). 

Pátek 14. 3.

0:17
Požár – Pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci byla příčinou požáru osobního vozu Peugeot 307 v obci Králova Lhota. Požárem byl zasažen motorový prostor vozu, který se hasičům z centrální stanice Písek podařilo během cca 20 minut zcela zlikvidovat. Přesto škody vzniklé požárem byly vyčísleny na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 60 000,--. 

15:01
Dopravní nehoda – Čtyři zraněné osoby, z nichž dvě musely být z havarovaných vozů hasiči z CPS Písek vyprošťovány, byly výsledkem dopravní nehody dvou osobních a jednoho dodávkového automobilu. Jeden těžce zraněný musel být dokonce převezen do nemocnice vrtulníkem Záchranné zdravotnické služby. Nehoda se stala v Písku na silnici č. 139/5 km. 

Technický zásah provedla jednotka z CPS Písek v obci Ražice u č. p. 50 (22:58 hodin). 

Sobota 15. 3.

8:40
Dopravní nehoda – S nutným vyproštěním osob byla původně nahlášena dopravní nehoda osobního automobilu Daewoo Nexia, která se stala na komunikaci č. 121/16 km u mezi obcemi Kučer a Zvíkovské Podhradí. Jednotka ze stanice Milevsko po příjezdu k nehodě zjistila, že vůz leží převrácený na střeše mimo silnici a všechny tři zraněné osoby jsou mimo vozidlo v péči ZZS. Hasiči odpojili autobaterii a zkontrolovali, zda z vozu neunikají provozní kapaliny. 

K technickému zásahu do ulice Ke Střelnici č. p. 230 v Písku byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek (15:23 hodin). 

Neděle 16. 3.
Bez události
Územní odbor Prachatice

Pondělí 10. 3.

Tři technické zásahy si připsaly jednotky profesionálních hasičů územního odboru Prachatice. Zasahovaly na Velkém náměstí č. p. 6 v Prachaticích (10:51 hodin), v Čelakovského ulici č. p. 403 ve Vimperku (14:53 hodin) a v Mírové ulici č. p. 423 také ve Vimperku (16:58 hodin). 

Úterý 11. 3.

Jednotky profesionálních hasičů zaznamenaly v úterý dva technické zásahy. Vyjely do ulice Na Sadech č. p. 563 v Prachaticích a na silnici na místo zvané U Sloupu směrem na obce Nové Hutě (21:54 hodin). 

Středa 12. 3.

Ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky HZS územního odboru Prachatice, a to k obci Zátoň (16:13 hodin) a k obci Lhenice (17:03 hodin).

Čtvrtek 13. 3.

6:31
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla nehoda nákladního automobilu v obci Vlachovo Březí. Hasiči z CPS Prachatice provedli průzkum, ale dále nezasahovali. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

6:49
Dopravní nehoda – Dvě osobní vozidla se střetla na silnici II. třídy č. 141/50 km za Libínským Sedlem směrem na Volary. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla předána do péče ZZS. Jednotka HZS zajistila oba vozy proti požáru odpojením akumulátorů a místo předala hlídce Policie ČR. 

14:52
Požár – Beze škody a dále nedošetřovaný byl požár odpadu v kontejneru v ulici Nad Stadionem ve Vimperku. Profesionální hasiči z místní požární stanice jej uhasili rychle pomocí vysokotlakého proudu. 

Pátek 14. 3.

1:43
Dopravní nehoda – Bez zranění a bez úniku provozních kapalin se obešla nehoda osobního automobil Citroen C5, která se stala na silnici I. třídy č. 4/140 km mezi obcemi Kubova Huť a Horní Vltavice. Hasiči vůz zajistili proti požáru a místo nehody předali Policii ČR.
14:15
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily (Škoda Felicia a Peugeot 306) se střetly na komunikaci č. 145/67 km u obce Vitějovice. V okamžiku příjezdu hasičů byla jedna zraněná osoba již v péči ZZS, která jí odvezla do nemocnice. Hasiči odpojili u havarovaných vozů autobaterie a po vyšetření nehody Policií ČR vozovku uklidili.

Další událostí, ke které vyjely jednotky hasičů územního odboru Prachatice, byl technický zásah na Náměstí Přátelství č. p. 654 v Prachaticích (12:10 hodin).
Sobota 15. 3.
Bez zásahu
Neděle 16. 3.
Bez zásahu
Územní odbor Strakonice

Pondělí 10. 3.

1:39
Požár – Zcela beze škody uhasila jednotka z centrální stanice Strakonice požár odpadu v plechovém vozidlovém kontejneru v obci Radošovice. 

16:27
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná byla vyslána na komunikaci č. 20/136 km za obec Blatná, kde byla nahlášena dopravní nehoda nákladního vozu DAF a traktoru New Holland. Hasiči na místě zjistili, že nehoda se obešla bez zranění a bez úniku provozních náplní. Pomohli s postavením traktoru zpět na kola a naložením na podvalník. Poté provedli úklid vozovky. Na místě byla přítomna Policie ČR.
Technický zásah v Radomilické ulici ve Vodňanech řešili hasiči z požární stanice Vodňany (13:38 hodin). 

Úterý 11. 3.

Dva technické zásahy si připsaly jednotky HZS ÚO Strakonice. Vyjely do objektu SOU v ulici Kochana z Prachové č. p. 163 ve Strakonicích (8:03 hodin) a do budovy krematoria v Buzické ulici v Blatné (9:59 hodin). 

Středa 12. 3.

13:33
Požár – Na silnici č. 141/26 km u Svinětic došlo k požáru osobního automobilu Škoda 120 L, který zlikvidoval řidič ještě před příjezdem jednotky hasičů ze stanice Vodňany. Škoda vzniklá požárem byla stanovena na výši Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 4 000,--. Příčinou vzniku byla závada na elektroinstalaci. 

21:15
Požár – Nedbalost – nečištění komína byla příčinou vznícení sazí v komíně rodinného domku v ulici U Hajské č. p. 906 ve Strakonicích. Hasiči z centrální stanice pomohli majitelům s vyčištěním komína. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Na střeše Městského úřadu Blatná (9:27 hodin) a na silnici I. třídy č. 20 u Sedlické obory provedli hasiči ÚO Strakonice dva technické zásahy. 
Čtvrtek 13. 3.

9:40
Požár – Dne 1. 3. 2008 udeřil při bouřce blesk do rodinného domku v obci Bělčice č. p. 115. Z tohoto důvodu vyhořela elektrická zásuvka, přehořela hadice od plynu ke sporáku, část koberce a nábytku. Požár byl zlikvidován bez účasti jednotky, majitelka si vyžádala pouze příslušníka pro zjišťování příčin požáru ke stanovení výše škody. Ta činí Kč 80 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Dalšími dvěma výjezdy byly technické zásahy v Chrašťovice (8:00 hodin) a u chaty V Holi ve Strakonicích (9:29 hodin).

Pátek 14. 3.

11:43
Požár – Hasiči z PS Blatná uhasili během několika málo minut v obci Černívsko požár odpadu v kontejneru. Požár nebyl dále došetřován. 

Sobota 15. 3.

11:10
Planý poplach – Policie ČR nahlásila na operační středisko požár dodávkového automobilu jedoucího ve směru Katovice – Strakonice. Hasiči takovýto vůz však nenalezli. 

13:27
Požár – Hořící papír v plastovém kontejneru uhasila v Tržní ulici ve Strakonicích jednotka z centrální stanice. Požár nebyl dále došetřován. 

19:56
Dopravní nehoda – U obce Svinětice na 25. kilometru silnice č. 141 se střetla dvě osobní auta: Renault Clio a VW Golf. Při nehodě byly lehce zraněny dvě osoby. Hasiči z PS Vodňany pomohli s odtažením vozů, uvolněním vozovky a provedli úklid komunikace. 
Neděle 16. 3.
Bez události
Územní odbor Tábor

Pondělí 10. 3.

Pouhé dva výjezdy zaznamenali hasiči územního odboru Tábor. Vyjeli ke dvěma technickým zásahům v Táboře, a to do Buzulucké ulice č. p. 2354 (10:39 hodin) a Fügnerovy ulice č. p. 2210 (11:06 hodin). 

Úterý 11. 3.

V průběhu úterka byli hasiči ÚO Tábor vysláni ke dvěma technickým zásahům: na žádost ZZS do Dukelské ulice č. p. 612 v Sezimově Ústí II (7:58 hodin) a do Jiráskovy ulice v Soběslavi (8:53 hodin). 

Středa 12. 3.

10:22
Dopravní nehoda – Osobní automobil BMW 318 havaroval na silnici č. 3 na obchvatu města Veselí nad Lužnicí, kde vjel do příkopu a převrátil se na střechu. Zraněný řidič vylezl vozidlo sám a v době příjezdu jednotky HZS z PS Soběslav byl v péči ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor, zasypali uniklé provozní kapaliny na vozovce sorbentem  a odchytli olej kapající z prorazené olejové vany. Po naložení vozu na odtahovou službu, jednotka místo nehody uklidila od střepů a plastů a spláchla vodou ze silnice bahno. 

Dále hasiči ÚO Tábor zaznamenali dva technické zásahy. Vyjeli do Husinecké ulice v Táboře (6:49 hodin) a do Kostelní ulice v Soběslavi (17:56 hodin). 

Čtvrtek 13. 3.

Technický zásah provedla v Lipové ulici č. p. 493 v Sezimově Ústí jednotka z centrální stanice Tábor (19:33 hodin). 

Pátek 14. 3.

K technickému zásahu do Tábora části obce Náchod k č. p. 85 vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor (14:40 hodin). 

Sobota 15. 3.

6:52
Dopravní nehoda – Osobní vůz Škoda Octavia havaroval na silnici D3 na 70,5 km u sjezdu na obec Chotoviny. K nehodě byla vyslána jednotka z centrální stanice Tábor, která našla vůz mimo vozovku na střeše. Zraněný řidič byl odvezen osádkou Záchranné zdravotnické služby před příjezdem jednotky ZZS, spolujezdci vyvázli bez zranění. Hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a zkontrolovali, zda neunikají provozní náplně. Poté místo nehody předali Policii ČR. 

6:54
Dopravní nehoda – O dvě minuty později byla další jednotka z CPS Tábor vyslána k další dopravní nehodě na silnici č. 33 u Mladé Vožice. Zde se střetl autobus Karosa a dodávkový automobil Ford Tranzit, ze kterého museli hasiči pomocí vyprošťovacího zařízení vystřihat zaklíněného řidiče. Ten byl poté předán do péče ZZS. Příslušníci HZS odpojili akumulátor dodávky a zasypali na vozovce vyteklé provozní náplně. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 16. 3.

11:50
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které se na silnici mezi obcemi Sviny – Dolní Bukovsko převrátil dodávkový automobil Ford Ducato, odstraňovali profesionální hasiči z PS Soběslav. Havarovaný vůz byl při příjezdu hasičů již převrácen zpět na kola. Hasiči pouze uklidili vozovku od uniklých provozních náplní a místo nehody předali hlídce Dopravní policie ČR. 
14:25
Záchrana zvířete – Do Pionýrské ulice v Plané nad Lužnicí vyjela jednotka z CPS Tábor s automobilovou plošinou k záchraně kočky ze stromu. Kočka zde byla již tři dny a nebyla schopna sama slézt na zem. Hasiči museli nakonec z důvodu nemožnosti stabilizace plošiny kočku sundat pomocí lezecké techniky. 
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