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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 14. 4. do 20. 4. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 14. 4.
5:59
Požár – Na telefonickou výzvu Městské policie vyjela jednotka z centrální stanice České Budějovice do Mánesovy ulice k požáru do areálu bývalé sodovkárny. Na místě jednotka průzkumem zjistila, že v jednom postranním traktu hoří odpad na ploše 1 x 1 metr. Pomocí vysokotlakého proudu jej během několika minut zlikvidovala. Na místě byl přítomen příslušník pro zjišťování příčin požáru HZS. Ten stanovil nulové uchráněné hodnoty i nulovou škodu.
11:13
Dopravní nehoda – U železniční zastávky Trocnov došlo ke střetu osobního vlaku a koně. U nehody zasahovala jednotka hasičů HZS podniku České dráhy České Budějovice. Ta zjistila, že kůň je mrtvý a osoby ve vlaku nezraněny. Kůň ležel mimo železnici, jednotka se proto vrátila na základnu. 

Během pondělka zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u technických zásahů: v obci Ševětín (7:30 hodin), v Mladém – Červeném Dvoře v Českých Budějovicích (7:45 hodin), na Rudolfovské třídě také v Českých Budějovicích (11:07 hodin), ve Větrné ulici č. p. 912 opět v Českých Budějovicích (12:29 hodin) a v obci Temelín č. p. 42 (21:47 hodin). 
Úterý 15. 4.

21:53
Požár – U vznícených sazí v komínovém tělese rodinného domku v obci Všemyslice č. p. 40 zasahovala jednotka z PS Týn nad Vltavou. Požár byl zcela beze škody, dále nedošetřován.

Tři technické zásahy si připsaly jednotky požární ochrany na Českobudějovicku. Poskytly asistenci v obci Ševětín (7:16 hodin), dále pak zasahovaly v Českých Budějovicích na Lidické třídě č. p. 178/45 (9:08 hodin) a v ulici E. Pittera č. p. 35/4 (14:38 hodin).

Středa 16. 4.

19:17
Požár – Na základě telefonické výzvy občanů byla vyslána jednotka z centrální stanice k požáru keřů před obchodní dům Tesco. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár nízkého křoví, jehličí a suché trávy pod okrasnými jehličnany na ploše 2 x 3 metry. Hasiči požár zlikvidovali beze škody pomocí vysokotlakého proudu. 

Jednotky PO územního odboru České Budějovice vyjely během středy k pěti technickým zásahům, a to do obce Ševětín (7:36 hodin), do Šindlových Dvorů (8:23 hodin), do Pekárenské ulice č. p. 40 v Českých Budějovicích (10:07 hodin), do Novohradské ulice také v Českých Budějovicích (14:46 hodin) a k obci Černý Dub (16:58 hodin). 

Čtvrtek 17. 4.
2:19
Planý poplach – Jednotka z centrální stanice vyjela s jednou cisternou k požáru elektrické rozvodny v budově výměníku pro sídliště Máj v ulici E. Rošického v Českých Budějovicích. V prostoru rozvodny byl jen cítit kouř, ale nebylo možné určit, ve které části rozvodných skříní došlo k závadě. Na místo se dostavil pohotovostní technik firmy E-on. Ten našel v jedné ze skříní mrvou kočku, která způsobila výpadek energie. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 
15:15
Požár – Krajské operační středisko HZS vyslalo dne 17. dubna 15 minut po 15. hodině jednotku hasičů k požáru nákladního automobilu do Krčínovy ulice na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích. Řidiči vozu se podařilo požár  elektrického zařízení v motorové části auta lokalizovat ještě před příjezdem hasičů. Ti pak vůz zajistili odpojením akumulátoru. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 3 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu. 

15:19
Dopravní nehoda – Osobní vůz, který havaroval na silnici E 55 u obce Kamenný Újezd, vytáhli a zajistili profesionálních hasiči z centrální stanice České Budějovice. Zraněná osoba byla ošetřena osádkou Záchranné zdravotnické služby. U nehody byla přítomna Policie ČR.
Ke čtyřem technickým zásahům vyjeli v průběhu čtvrtka jednotky hasičů ÚO České Budějovice. Zasahovaly v Ševětíně (7:30 hodin), v ulici U Hvízdala č. p. 1327/6 v Českých Budějovicích (7:37 hodin), v obci Šalmanovice (7:59 hodin) a v ulici J. Opletala č. p. 840/39 opět v Českých Budějovicích (10:29 hodin). 
Pátek 18. 4.

18:28
Dopravní nehoda – Olejovou skvrnu o velikosti cca 15 x 0,5 metrů vyčistili z vozovky profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné v obci Čejkovice, kde došlo k dopravní nehodě. Jednotka posypala zasažené místo sorbentem a komunikaci uklidila. 

19:13
Dopravní nehoda – Stejný zásah provedla stejná jednotka v Haklových Dvorech v Českých Budějovicích, kde také odstranila následky dopravní nehody. 

Profesionálové z centrální stanice České Budějovice zasahovali u dvou technických zásahů: v obci Ševětín (8:30 hodin) a v obci Libníč č. p. 64 (14:59 hodin). 

Sobota 19. 4.

4:13
Požár - V Českých Budějovicích zasahovali profesionální hasiči jedenkrát, zato požáru většího rozsahu. Původně ohlášený požár odpadu v kontejneru se rozšířil na více kontejnerů umístěných ve zděném přístřešku v Mánesově ulici před domem č. p. 80/14 v Českých Budějovicích. Následkem požáru došlo v důsledku unikajícího sálavého tepla k rozšíření požáru na vedle zaparkovaná osobní vozidla. Jedno z nich bylo přímo zasaženo požárem a dalších sedm bylo poškozeno. Předběžně vznikla škoda za Kč 400 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní či úmyslné jednání nezjištěné osoby. Zásah hasičů trval od 4:12 hodin do 4:50 hodin. 

18:14
Únik nebezpečných látek – Jednotka z CPS České Budějovice a jednotka z PS Suché Vrbné odstranila následky technické závady na osobním automobile, z něhož na benzínové pumpě na Strakonické ulici v Českých Budějovicích unikl benzín. Hasiči vůz odtáhli a vozovku vyčistili pomocí sorbentu.

23:35
Dopravní nehoda – Zajištění vozidla proti požáru odpojením baterie a úklid vozovky provedla jednotka hasičů z centrální stanice v Mánesově ulici v Českých Budějovicích, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. 

Dalšími výjezdy hasičů územního odboru České Budějovice byly tři technické zásahy, a to v ulici Fr. Ondříčka č. p. 984/38 v Českých Budějovicích (17:45 hodin), v Českém Vrbném (19:50 hodin) a v Jírovcově ulici č. p. 1634 také v Českých Budějovicích (23:44 hodin).  

Neděle 20. 4.

Pouze k technickým zásahům vyjely během neděle jednotky profesionálních hasičů na Českobudějovicku. Zasahovaly v obci Branišov č. p. 34 (9:47 hodin), v Ledenické ulici – St. Pohorce č. p. 267 v obci Srubec (12:04 hodin) a v ulici Na Mlýnské stoce v Českých Budějovicích (17:57 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 14. 4.
16:33
Dopravní nehoda – Před branou do areálu Jihočeských papíren v obcí Větřní havaroval nákladní vůz Avie, na které byl naložen nakladač Zeppelin. Hasiči z CPS Český Krumlov otočili nakladač zpět na pásy a naložili jej na odtahové vozidlo. Pomocí navijáku poté vytáhli Avii, která byla také odvezena vozem odtahové služby. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice v Lipové ulici č. p. 161 v Domoradicích (20:10 hodin).

Úterý 15. 4.

9:40
Únik nebezpečných látek – Skvrnu po motorové naftě o délce cca 20 metrů vyčistila z komunikace na Sídlišti Mír v Českém Krumlově jednotka z centrální stanice. 

17:42
Spolupráce se složkami IZS – Policie ČR si vyžádala asistenci jednotky hasičů z CPS Český Krumlov v obci Nové Dobrkovice, kde prováděla rekonstrukci trestného činu.

Středa 16. 4.

8:05
Požár – Pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru vyjel do dětského domova v Horní Plané na Sídlišti Míru č. p. 40. Požár uhasili sami zaměstnanci, škoda na poškozeném křesle, zácloně a parapetu činí Kč 5 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové. Na místě byla přítomna Policie ČR.

Do ulice Míru k č. p. 752 v Kaplici vyjeli hasiči z místní požární stanice k technickému zásahu. Bylo však zjištěno, že je zde prováděno plánované odkalování vodovodního řádu – jednotka nezasahovala (12:13 hodin). 

Čtvrtek 17. 4.
Bez událostí

Pátek 18. 4.

15:45
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Velešín provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov. 

Sobota 19. 4.

Technický zásah provedla v Jabloňové ulici č. p. 390 v obci Větřní jednotka z CPS Český Krumlov (10:19 hodin). 

Neděle 20. 4.

Jediným zásahem hasičů byl technický zásah – vytažení zapadlého vozidla Městské Policie Český Krumlov na „Křižáku“ (1:53 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 14. 4.
11:46
Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči z požární stanice Dačice zasahovala ve své obci, kde došlo k úniku ropných látek - nafty do řeky Dyje. Hasiči na řece instalovali dvě norné stěny, jednu u Penny marketu, druhou v Toužíně, kde zůstala po celou noc. O události byla informována Policie ČR a vedoucí odboru životního prostředí.
13:54
Požár – Požár trávy a lesní hrabanky na ploše 60 x 60 metrů u silnici u obce Ponědraž likvidovaly společně jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotky SDH obcí Lomnice nad Lužnicí a Veselí nad Lužnicí. Požár byl zcela beze škody. 

14:09
Požár – Do Jáchymovy ulice u č. p. 243 v Jindřichově Hradci vyjeli profesionálové z centrální stanice, aby zde uhasili požár odpadu v odpadkovém koši. Požár nebyl dále došetřován, je zcela beze škody. 
Úterý 15. 4.
Bez zásahu

Středa 16. 4.
Bez zásahu

Čtvrtek 17. 4.

2:07
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu, která se stala na obchvatu Jindřichova Hradce u supermarketu Billa, odstranila jednotka profesionálních hasičů z místní centrální stanice. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči postavili vůz zpět na kola. 

12:50
Spolupráce se složkami IZS – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec do areálu bývalého zemědělského družstva v obci Jarošov nad Nežárkou. Zde za přítomnosti Policie ČR a pracovnice Krajské veterinární správy hasiči provedli průzkum jedné jímky, ve které našli cca 13 uhynulých psů. Na žádost pracovnice KVS byli tři psi vyloveni a odvezení Policií ČR na rozbor na veterinární správu do Jihlavy. 

Dalšími dvěma výjezdy hasičů územního odboru Jindřichův Hradec byly technické zásahy v Táboritské ulici – jednou na č. p. 1103/II v Třeboni (7:29 hodin) a podruhé na kruhovém objezdu směrem na Lomnici nad Lužnicí (13:17 hodin). 

Pátek 18. 4.
Bez zásahu

Sobota 19. 4.

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec: Šustova č. p. 862 v Třeboni (16:13 hodin), obec Velký Pěčín (16:22 hodin) a Riegrova v Třeboni (21:52 hodin). 

Neděle 20. 4.

Opět k technickým zásahům vyjely jednotky ÚO Jindřichův Hradec. Zasahovaly v ulici Vrší v obci Studená (9:14 hodin) a v Tylově ulici v Třeboni (13:52 hodin). 

Územní odbor Písek

Pondělí 14. 4.
21:10
Požár – Úmyslné zapálení nebo hra děti mladších 15 let byla příčinou vzniku požáru zvonkového panelu domu v Hradišťské ulici č. p. 1337 v Písku. Hasiči rychlým zásahem požár uhasili, přesto nezabránili škodě ve výši Kč 1 000,--. 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Čimelice provedla v rekreačním středisku Štědronín technický zásah (16:08 hodin). 
Úterý 15. 4.
Bez zásahu

Středa 16. 4.

13:30
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody tří automobilů odstranila v ulici 5. května v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Hasiči provedli zajištění všech třech vozů (Ford Transit, Škoda Fabia a Fiat Cinquecento) proti požáru odpojením akumulátorů a po odtažení vozidel hasiči vozovku uklidili.
Čtvrtek 17. 4.
Bez zásahu

Pátek 18. 4.
Bez zásahu

Sobota 19. 4.

0:39
Požár – Dva plastové kontejnery hořely v Topělecké ulici v Písku. U požáru zasahovala jednotka z centrální stanice. Díky rychlému zásahu se hasičům podařilo uchránit hodnoty za Kč 13 000,--. Škoda činí také Kč 13 000,--. 

1:17
Požár – Další požár kontejneru likvidovali hasiči z CPS Písek v Třebízského ulici. Tento požár byl beze škody. 

3:33
Požár – Třetí výjezd jednotky z centrální stanice byl opět k hořícím kontejnerům. Tentokráte do Otavské ulice v Písku, kde vznikla škoda za Kč 13 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--. 

Neděle 20. 4.

0:33
Spolupráce se složkami IZS – Na žádost Policie ČR provedli hasiči z CPS Písek sejmutí oběšené osoby ze stožáru elektrického vedení v Písku, U Smrkovické silnice.

12:07
Požár – Na silnici č. 19/71 km  v obci Hrejkovice došlo krátce po poledni k požáru dodávkového automobilu VW Transporter. K požáru byla vyslána jednotka z centrální stanice Písek, která požár během cca 30 minut zcela zlikvidovala. Požár způsobil škodu za Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 50 000,--. 
16:56
Požár – Požár v ocelovém kontejneru v Pražské ulici vedle domu č. p. 286 v Písku uhasili profesionální hasiči z centrální stanice. Požár je beze škody. 

19:42
Požár – Další vůz hořel na silnici č. 415/6 km u obce Mirovice. K požáru osobního auta Peugeot 306 došlo v důsledku dopravní nehody. U nehody zasahovaly společně jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Mirovice. Škoda na voze byla vyčíslena na Kč 50 000,--.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 14. 4.
4:52
Požár – Požár odpadu v kontejneru stojícího v Pasovské ulici u č. p. 151 ve Vimperku likvidovala jednotka místních profesionálních hasičů. Požár byl byl zcela beze škody. 

22:28
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk společně s osádkou ZZS a Policií ČR odstraňovala následky dopravní nehody osobního automobilu, ke které došlo u obce Miřetice u Vacova. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. 

Technické zásahy ve Zvolenské ulici č. p. 525 v Prachaticích (6:57 hodin), ve Slámově ulici č. p. 518 také v Prachaticích (16:11 hodin) a v Jeronýmově ulici u č. p. 324 ve Vlachově Březí (17:11 hodin) si připsali hasiči centrální stanice Prachatice. 

Úterý 15. 4.

23:51
Dopravní nehoda – Bez zranění skončila nehoda osobního automobilu na komunikaci I. třídy č. 4 u obce Horní Vltavice. Hasiči z PS Vimperk provedli uvolnění komunikace a její úklid.

Jednotka z centrální stanice zasahovala u technického zásahu v obci Staré Prachatice (14:24 hodin). 
Středa 16. 4.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice. Zasahovali v Dlouhé ulici č. p. 95 v Prachaticích (10:10 hodin) a u vodojemu v obci Vitějovice (17:45 hodin).

Čtvrtek 17. 4.

16:02
Dopravní nehoda – Řidič osobního vozu Škoda Favorit sjel po náhlé nevolnosti za obcí Vlachovo Březí mimo vozovku. K nehodě vyjela jednotka z CPS Prachatice. Řidič byl již v péči ZZS, hasiči vůz zajistili proti požáru odpojením akumulátoru. 
Pátek 18. 4.

21:43
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily se střetly na silnici vedoucí z obce Vlachovo Březí do Újezdce u obce Konopiště. Při nehodě byla jedna osoba zraněna, naštěstí nemusela být hasiči z havarovaného vozu vyprošťována. U nehody zasahovali profesionální hasiči z CPS Prachatice. 

Technický zásah provedla jednotka hasičů z centrální stanice ve Zvolenské ulici č. p. 510 v Prachaticích (0:51 hodin). 

Sobota 19. 4.

19:05
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu Peugeot 405 na silnici č. 39/49 km u obce Želnava. U nehody zasahovala jednotka SDH obce Volary.
Neděle 20. 4.

0:21
Požár – Na stejném místě stejné silnice jako přecházející den došlo u obce Želnava k požáru osobního automobilu Peugeot. Škoda byla vyčíslena na Kč 40 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. Opět zasahovala jednotka SDH obce Volary. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 14. 4.
16:04
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 20/135 km u obce Blatná havaroval v pondělí 14. 4. krátce po 16. hodině osobní automobil Nissan, ve kterém cestovaly čtyři osoby. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná. Na místě nehody hasiči všechny čtyři zraněné osoby vytáhli z havarovaného vozu a poskytli jim do příjezdu Záchranné zdravotnické služby předlékařskou pomoc. Poté uklidili vozovku od uniklého oleje a pomohli s naložením zničeného auta na vůz odtahové služby. 

Úterý 15. 4.

12:51
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo jednotku z CPS Strakonice k obci Drahokov na silnici č. 1726/3 km, kde havaroval osobní vůz Ford Fiesta. Po příjezdu povolal velitel zásahu k nehodě automobilový jeřáb, pomocí kterého bylo auto postaveno na kola a naloženo na vůz odtahové služby. 

V Bohmově ulici v Blatné provedli profesionální hasiči z místní požární stanice technický zásah (7:58 hodin). 

Středa 16. 4.

13:03
Požár – Patnáct tisíc korun byla škoda, která vznikla požárem v obývacím pokoji v panelovém domě v Dukelské ulici č. p. 484 ve Strakonicích. Uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 30 000,--, příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření vyšetřovatele HZS a Policie ČR.

13:08
Únik nebezpečných látek – Jednotka z centrální stanice zasahovala v Podsrpenské ulici ve Strakonicích, kde při převozu transformátoru došlo k úniku cca 15 litrů oleje na vozovku a cca 25 litrů na korbu nákladního vozu Volvo. Hasiči uniklý olej odstranili pomocí sorbentu a vrátili se na základnu.

Čtvrtek 17. 4.

12:59
Únik nebezpečných látek – Dne 16. 4. došlo při plnění nádrže cisterny u obce Kbelnice k úniku nafty do potoka Rohozný. Únik likvidovali zaměstnanci firmy Polari, s r. o. Písek. Při kontrole dne 17. 4. zjistil majitel, že se v potoce opět objevila nafta. Tuto skutečnost nahlásil na Operační středisko HZS Jihočeského kraje, územní odbor Strakonice. Hasiči na místě zjistili, že vodotečí mezi poli se látka dostala do rákosového porostu rybníka u obce Přešťovice. K zamezení úniku nafty do rybníky hasiči nainstalovali dvě sorbční norné stěny a hladinu řeky ještě zasypali sorbentem. Na dalším postupu se dohodli majitel čerpací stanice a přítomní zástupci odboru životního prostředí Městského úřadu Strakonice. 

20:07
Únik nebezpečných látek – Další únik – tentokráte oleje – řešili hasiči z CPS Strakonice ve Volyni v ulici Domova mládeže. Zde si řidič vozu Škoda Octavia prorazil o kámen vanu s motorovým olejem. Hasiči na odstranění skvrny použili sorbent a cement. 

23:09
Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru prodejního stánku stojícího ve Strakonicích v Radomyšelské ulici. K požáru došlo dne 17. dubna krátce po 23. hodině. K zásahu operační středisko vyslalo cisternu a rychlý zásahový automobil z centrální stanice Strakonice. Hasiči požár lokalizovali po 50 minutách, úplná likvidace byla velitelem zásahu nahlášena v sedm minut po jedné hodině. Požár zničil majetek v hodnotě Kč 130 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 50 000,--.

Pátek 18. 4.
9:46
Únik nebezpečných látek – Následky havárie z předchozího dne vyjela odstranit jednotka z CPS Strakonice. Jednalo se o znečištění přešťovického rybníka naftou. Hasiči zde vyměnili sorbenty na přítoku a dohodli se s majitelem na monitoringu. 
Sobota 19. 4.
Bez zásahu
Neděle 20. 4.

1:25
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě osobního automobilu Peugeot 205 byla na komunikace č. 173/6 km k obci Domanice vyslána jednotka z CPS Strakonice. Zraněný řidič byl odvezen ZZS ještě před příjezdem jednotky. Hasiči odpojili u havarovaného vozu akumulátor a provedli úklid vozovky. 
19:05
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily se střetly na silnici č. 20/182 km u obce Radčice. Při nehodě byly zraněny čtyři osoby, z toho dvě museli hasiči z havarovaných vozů vystřihávat pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 14. 4.
18:17
Požár – Celková plocha cca 170 m2 trávy byla zasažena požárem u trati v obci Stoklasná Lhota. Vzniklá škoda je nulová, stejně tak jako uchráněné hodnoty. Požár uhasila jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. 

Úterý 15. 4.

7:43
Planý poplach – Důvodem planého výjezdu jednotky z CPS Tábor bylo nenahlášené pálení odpadu po těžbě v obci Zárybničná Lhota. 

Středa 16. 4.

10:17
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor byla vyslána k dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu, která se stala na mostě přes Jordán v Táboře. V okamžiku příjezdu jednotky na místě již zasahovala ZZS a Policie ČR. Řidiči osobního vozu Fiat Marea vyváznul bez zranění, jeho spolujezdkyně byla ve spolupráci s osádku ZZS Tábor transportována do sanitního vozu. Řidič nákladního vozu Renault také nebyl zraněn. Hasiči dále odpojili u obou vozů akumulátory, pomohli s naložením osobního vozu na odtahovou službu a provedli závěrečný úklid komunikace. 
10:43
Požár – U obce Mezno na silnici E 55 došlo k požáru nákladního automobilu. Když jednotka z CPS Tábor dorazila na místo, byl požár již lokalizován jednotkami HZS Středočeského kraje. Jihočeští hasiči se vrátili bez zásahu na základnu.

18:13
Požár – Nedbalost při manipulaci s otevřeným ohněm byla příčinou vzniku požáru dřevěné boudy v obci Jistebnice, Táborská ulice č. p. 207. Likvidaci požáru provedla jednotka SDH obce Jistebnice společně s jednotkou profesionálů z CPS Tábor. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 10 000,--. 

20:40
Planý poplach – K ohlášenému úniku nafty z nákladního automobilu na rohu ulice Husovy a Kadlecovy v Soběslavi vyjela jednotka z místní požární stanice. Na místě však bylo zjištěno, že z vozu vytéká jen voda. 

21:30
Dopravní nehoda – U obce Lejčkov na komunikaci č. 19 zasahovali hasiči z centrální stanice Tábor u dopravní nehody osobního automobilu Škoda Favorit. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že v havarovaném voze se zraněný řidič již nenachází a je v péči ZZS Tábor. Jednotka provedla odpojení akumulátoru a posypání vozovky sorbentem. Po naložení havarovaného auta na odtahovou službou provedla jednotka závěrečný úklid, průzkum a vrátila se na základnu.

Čtvrtek 17. 4.

19:14
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela k obci Oltyně k požáru suché trávy u silnice vedoucí s Tábora do Písku. Požárem byla zasažena plocha cca 20 m2. Vzniklá škoda je nulová a uchráněné hodnoty také.
Pátek 18. 4.

5:28
Požár – Tři jednotky hasičů – profesionálové z CPS Tábor a Týn nad Vltavou a dobrovolní z obce Bechyně – byly vyslány k požáru briket na skládce firmy Jambor, s r. o. v Bechyni. Na místě bylo zjištěno, že se jedná pouze o zahoření na prostoru cca 3 x 3 metry. Hasiči zasažené místo uhasili a ostatní brikety ochladili vodou.

7:31
Dopravní nehoda – K obci Běleč vyjela jednotka z CPS Tábor, která zde odstraňovala následky dopravní nehody nákladního automobilu Man a linkového autobusu. Při nehodě došlo pouze k několika drobným zraněním, která ošetřili pracovníci ZZS. Hasiči zlikvidovali uniklý olej a místo nehody uklidili. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

12:02
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u obce Chýnov. Zde havaroval nákladní automobil Mercedes, který sjel mimo vozovku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči vůz zajistili proti požáru a proti úniku provozních kapalin. Na místě byla přítomna také hlídka Policie ČR.

Sobota 19. 4.

Dva technické zásahy provedli hasiči územního odboru Tábor v průběhu sobotního dne. Zasahovali v domě s pečovatelskou službou v Lidické ulici v Táboře (13:08 hodin) a v Berlínské ulici č. p. 2748 také v Táboře (15:39 hodin). 

Neděle 20. 4.
Bez událostí
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