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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 21. 4. do 27. 4. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 21. 4. 
5:29
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Suché Vrbné vyjela k odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu Citroen BX, která se stala na kruhovém objezdu v obci Ledenice. Hasiči posypali vyteklý olej sorbentem a vozovku zametli.

6:43
Požár – V obci Pašovice zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Chrášťany, která zlikvidovala požár na ploše 2 x 3 metry. Požár byl zcela beze škody. 

14:53
Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů vyslalo Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje jednotku z centrální stanice k požáru trávy k trolejovému depu Dopravního podniku České Budějovice na Pražské třídě. Hasiči požár trávy na železničním náspu o rozměrech 15 x 10 metrů uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. U zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Požár nebyl dále došetřován.

16:14
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily se střetly v obci Hluboká nad Vltavou. K nehodě vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné, která u obou vozů odpojila akumulátory a poté vozovku uklidila. 

17:39
Požár – Požár nepovolené skládky v obci Lhotice zlikvidovali profesionálové z CPS České Budějovice. Požár nebyl dále došetřován. 

Celkem čtyřikrát vyjeli hasiči územního odboru České Budějovice k technickým zásahům. Zasahovali v Hluboké nad Vltavou (6:51 hodin) a pak v Českých Budějovicích v ulicích J. Opletala č. p. 920/7 (10:03 hodin), Vodňanské u č. p. 1020 (13:43 hodin) a Jirovcově č. p. 2061 (15:26 hodin). 
Úterý 22. 4.

9:44
Únik ropných produktů – Provozní náplně uniklé z nákladního automobilu Liaz 110 odstranili z vozovky ve Strakonické ulici v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 
13:30
Požár – Na ohlášený požár přístavku a garáží v Lidické ulici v Českých Budějovicích vyjela jednotka z centrální stanice se dvěma cisternami. Objekt se nacházel uvnitř zahrady obytného domu. Jednalo se o starý zděný objekt s půdním prostorem, ke kterému byly přistavěny kolny. Na objekt dále navazovalo ze sousedního pozemku sedm garáží. Požár zasáhnul celou část půdního prostoru a pravá část dřevěného přístavku. Hasiči nasadili dva vysokotlaké proudy průchodem domu na hašení půdy a dalším proudem ochlazovali střechu garáží. Poté se na místo zásahu dostavila jednotka z PS Suché Vrbné, která doplnila vodu do cisteren a samozřejmě pomohla s likvidací požáru. Ta nastala čtyři minuty po 15. hodině. U zásahu byla přítomna Policie ČR a příslušník ZPP HZS, kteří stanovili výši škody na Kč 70 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 150 000,--. Příčinou vzniku požáru byl špatný stav topidla. 
15:47
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny uvolnila komunikaci a provedla její úklid po dopravní nehodě, který se stala v obci Nové Hrady. 

Ke pěti technickým zásahům byly vyslány jednotky HZS ÚO České Budějovice, a to na asistenci do obce Hluboká nad Vltavou (8:34 hodin), v Českých Budějovicích na Okružní ulici (8:39 hodin), do Kubatovy ulice č. p. 1537/16 (12:14 hodin) a v ulici U Lávky (17:47 hodin). 
Středa 23. 4.

8:33
Požár – Požár odpadu v plastovém kontejneru hasila v přístřešku budovy v ulici U Zimního stadionu u č. p. 1952/2 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Požárem byl částečně poškozen i přístřešek, proto se přímá škoda vyšplhala na Kč 50 000,--. Uchráněné hodnoty činí Kč 300 000,--. Příčinou vzniku požáru byl odhozený nedopalek. 
Během středy zaznamenali hasiči ÚO České Budějovice dva technické zásahy: U Matice školské č. p. 442 v Českých Budějovicích (7:33 hodin) a u rybníka v obci Zbudov, kde monitorovala situaci jednotka SDH obce Zliv (18:42 hodin). 

Čtvrtek 24. 4.

9:34
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné vyčistila v ulici U Sirkárny u č. p. 608 v Českých Budějovicích vozovku od uniklých provozních náplní. 

19:37
Požár – Původně ohlášený požár nízké budovy se změnil na požár odpadu na zahradě u rodinného domu v obci Dražíč č. p. 30. Požárem nevznikla žádná škoda, nebyl dále došetřován.

20:25
Planý poplach – Policie ČR si vyžádala pomoc jednotky HZS k mostu na Zátkově nábřeží v Českých Budějovicích, ze kterého chtěla skočit žena. Hasiči byli však odvoláni během jízdy k zásahu zpět na základnu. 
21:17
Dopravní nehoda – U obce Dynín došlo k dopravní nehodě, jejíž následky zlikvidovala jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Technický zásah – asistenci při svařování provedli v obci Dynín profesionální hasiči HZS podniku České dráhy České Budějovice (8:40 hodin). 

Pátek 25. 5.

6:16
Požár – Beze škody, dále nedošetřovaný. Tak byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, ke kterému vyjela do Puklicovy ulice v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice. 

10:58
Dopravní nehoda - Dvě minuty před 11. hodinou byla na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje ohlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů. Vozy se střetly na křižovatce silnic před obcí Vidov u odbočky na Roudné. V jednom z havarovaných vozů byli dva zranění, které museli hasiči z centrální stanice České Budějovice vyprošťovat. Oba byli poté předáni do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté jednotka provedla úklid komunikace. 

18:21
Planý poplach – Do obce Hůrka u Nové Vsi vyjela k požáru jednotka profesionálních hasičů, jednalo se však o planý poplach. 

Dalšími třemi výjezdy byly technické zásahy, kdy hasiči zasahovali v obci Hůry (7:42 hodin) a v Českých Budějovicích v Žižkově ulici u č. p. 177/21 (17:14 hodin) a v ulici A. Trägera č. p. 369 (23:51 hodin). 
Sobota  26. 4.

11:32
Únik nebezpečných látek – K rybníku v obci Buková byla vyslána jednotka hasičů z PS Trhové Sviny, aby odstranila z vodní plochy neznámou látku. Hasiči na místě zjistili, že se nejedná o žádnou nebezpečnou látku ani ropný produkt. U zásahu byl přítomen i starosta obce. 

13:56
Požár – Na základě telefonického ohlášení vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice k požáru rodinného domku v Zacharově ulici v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic. Požár oleje a starých hadrů v garáži zlikvidoval majitel sám před příjezdem jednotky zahradní hadicí. Hasiči vynesli předměty zasažené požárem ven před garáž a prostor garáže odvětrali. Škoda vzniklá požárem byla nulová, uchráněné hodnoty byly stanoveny na Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – nezajištění pracoviště při řezání kovu. 

Tři technické zásahy si připsali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu soboty. Zasahovali v Českých Budějovicích v ulicích K Rybníku (7:14 hodin) aj. Masaryka (7:35 hodin) a v Nových Hradech v Dolské ulici č. p. 55 (17:26 hodin). 

Neděle 27. 4.

10:44
Planý poplach – K obci Planá vyjela jednotka hasičů z CPS České Budějovice, kde podle oznámení ohlašovatele měl údajně hořet les. Událost však byla planý poplach – jednalo se o dýmovnice používané při bojové hře v bývalém vojenském opuštěném areálu .
A už jen k technickým zásahům byli vysláni hasiči během neděle, a to do ulice M. Chlajna č. p. 1278 v Českých Budějovicích (4:01 hodin), do obce Lišov (13:27 hodin) a do Komenského ulice č. p. 668 v Týně nad Vltavou (20:11 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 21. 4. 

17:51
Únik nebezpečné látky – Skvrnu od motorové nafty uniklé z osobního vozu Audi na plochu parkoviště v Urbinské ulici v Českém Krumlově vyčistila jednotka z centrální stanice. 

Technický zásah provedla v Šumavské ulici č. p. 886 v Kaplici jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (9:30 hodin). 

Úterý 22. 4.

Jednotka z PS Kaplice zajistila technický zásah ve svém městě v ulici Na Vyhlídce č. p. 510 (5:45 hodin).
Středa 23. 4.
Bez zásahu

Čtvrtek 24. 4.

Pouze ke dvěma technickým zásahům vyjeli hasiči během čtvrtečního dne. Zasahovali v Sadové ulici č. p. 300 ve Větřní (13:05 hodin) a v ulici T. G. Masaryka č. p. 115 v Českém Krumlově (19:51 hodin). 

Pátek 25. 4.

18:38
Požár – Beze škody skončil požár odpadu v kontejneru ve Školní ulici naproti č. p. 258 v Kaplici. Požár nebyl dále došetřován, uhasila jej jednotka z PS Kaplice. 

Sobota  26. 4.
Bez zásahu
Neděle 27. 4.

17:59
Záchrana osob – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov zachránila v Přísečné ulici osobu, která spadla ze skal nad řekou Vltavou. Hasiči vynesli zraněnou osobu a předali ji do péče Záchranné zdravotnické služby. 

Technický zásah provedla u rybníka Jamský jednotka hasičů z PS Kaplice (20:02 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 21. 4. 

8:31
Únik nebezpečných látek – V areálu STK v Třeboni odstranila jednotka z místní požární stanice ropné produkty uniklé na komunikaci. 
8:42
Požár – Mezi obce Ponědraž a Ponědražka vyjely jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotka dobrovolných hasičů obce Lomnice nad Lužnicí k požáru hrabanky. Hasiči zvládli požár do hodiny uhasit. Vzniklá škoda je nulová.

10:07
Dopravní nehoda – Krajské operační středisko HZS vyslalo jednotku z CPS Jindřichův Hradec z rychlým zásahovým automobilem a cisternou k obci Buk, kde havaroval osobní automobil Škoda Fabia combi. Vůz čelně narazil do stromu a byl odražen do silnice. Osádka vozu byla v době příjezdu jednotky HZS již mimo vozidlo, řidič byl na místě, jeho spolujezdci utekli. Policii ČR se podařilo jednoho z nich zajistit a přivést zpět na místo nehody. Mezitím hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a zamezili úniku provozních látek. K nehodě byla zavolána Rychlá zdravotnická pomoc, která převzala řidiče a spolujezdce do své péče a oba je s podezřením na vnitřní zranění převezla do nemocnice. Po vyšetření nehody Policií ČR a odvezení vraku vozu hasiči uklidili komunikaci a vrátili se na základnu. 

14:53
Požár – Krátce před 15. hodinou dne 21. dubna byla tísňová linka 112 na Krajském operačním středisku HZS Jihočeského kraje zahlcena voláním občanů, kteří ohlašovali požár lesa u obce Dačice. Ze silnice vedoucí z Dačic na Slavonice byly dle jejich hlášení vidět v lese plameny. Operační důstojník rozhodnul o vyslání jednotky profesionálních hasičů z PS Dačice a jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Český Rudolec, Slavonice, Staré Hobzí  a Peč. Celkem k požáru vyjelo pět jednotek s pěti cisternami. Na místě zásahu hasiči průzkumem zjistili, že hoří travní porost v lese. Požár zasáhnul plochu cca třech hektarů. Hasičům se podařilo požár po více než hodině dostat pod kontrolu, úplná likvidace požáru byla na operační středisko nahlášena v 18:11 hodin. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel příčin požáru HZS Jihočeského kraje. Příčina vzniku požáru a výše škody je zatím předmětem šetření. 
23:54
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec společně s jednotkou SDH obce Kunžak zasahovaly v obci Strmilov, kde došlo k požáru propanbutanové láhve. Příčinou byla závada na ventilu, ze kterého unikal plyn. Hasiči láhev vynesli ven z objektu a uhasili. Požár je zcela beze škody. 
Úterý 22. 4.

U technického zásahu v Chelčického ulici č. p. 1 v Třeboni zasahovala jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (8:11 hodin), další technické zásahy byly řešeny u ZŠ v obci Stráž nad Nežárkou (9:40 hodin), v obci Radouňka (15:11 hodin), v Táboritské ulici č. p. 1102 v Třeboni (20:06 hodin) a na sídlišti Vajgar č. p. 683 v Jindřichově Hradci (23:39 hodin). 

Středa 23. 4.
22:31
Požár – Celkem tři cisterny zasahovaly ve nočních hodinách dne 23. dubna u požáru domu v Pražské ulici v Suchdole nad Lužnicí. Hasiči z požární stanice Třeboň a z jednotky dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí zde likvidovali požár neobydleného domu, u jehož hospodářské části hořela střecha. Ta byla zasažena požárem v celém svém rozsahu. Hasiči požár lokalizovali až po necelé hodině, poslední jednotka opustila místo zásahu 15 minut po jedné hodině noční. Při zásahu nedošlo k žádným zraněním, v objektu se nikdo nenacházel. V tuto chvíli je na místě vyšetřovatel HZS územního odboru Jindřichův Hradec, který společně s Policií ČR vyšetřuje příčinu vzniku požáru a stanovuje výši škody a uchráněných hodnot. 

Čtvrtek 24. 4.
Bez zásahu

Pátek 25. 4.

9:21
Dopravní nehoda – Jedno osobní vozidlo havarovalo u obce Nová Ves nad Lužnicí na silnici vedoucí do Českých Velenic. Zraněný řidič byl vyproštěn ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí. 
Technický zásah provedla v pečovatelském domě v ulici U Francouzů č. p. 1126 v Třeboni jednotka z PS Třeboň (12:33 hodin). 

Sobota  26. 4.

11:33
Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské policie vyčistili hasiči z PS Dačice z vozovky v Antonínově ulici olejovou skvrnu.

20:39
Únik nebezpečných látek – Tentýž zásah si připsali hasiči z PS Třeboň, kteří na žádost Policie ČR odstranili benzín uniklý z nádrže osobního automobilu na parkovišti u lázní Aurora. 

Neděle 27. 4.
Bez zásahu
Územní odbor Písek

Pondělí 21. 4. 

17:04
Požár – S nulovou škodou i nulovými uchráněnými hodnotami skončil požár odpadu v ocelovém kontejneru v obci Kvaštov. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z PS Milevsko a jednotka SDH obce Chyšky.
Úterý 22. 4.
Bez události

Středa 23. 4.
Bez události

Čtvrtek 24. 4.

18:09
Požár – Pravděpodobně technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu VW Phaeton, ke kterému došlo v Písku v ulici U Hřebčince u hypermarketu Hypernova. Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice požár uhasila během 15 minut, přesto na voze vznikla škoda za Kč 150 000,--. Uchráněné hodnoty byly stanoveny na výši Kč 650 000,--. 

Technický zásah provedli v ulici Na Výstavišti v Písku hasiči z centrální stanice (14:28 hodin). 

Pátek 25. 4.

23:49
Požár – K požáru odpadu v plechovém kontejneru vyjela do ulice Na Stínadlech v Písku jednotka z centrální stanice. Hasiči požár během krátké doby zlikvidovali, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost nebo úmyslné zapálení.

Sobota  26. 4.

19:18
Planý poplach – Na operační středisko byl telefonicky ohlášen kouř valící se z obce Kožlí, u Čížové. Po příjezdu jednotky hasičů bylo zjištěno, že na uvedeném místě je prováděno nenahlášené pálení trávy a listí. 

Neděle 27. 4.

9:15
Únik nebezpečných látek – Z osobního auta Alfa Romeo unikl na vozovku v Burgetově ulici u č. p. 93 v Písku motorový olej. Skvrnu vyčistili pomocí sorbentu hasiči z centrální stanice. 
17:35
Požár – Nulová škoda, ale stotisícová uchráněná hodnota byla stanovena po požáru odpadu ve velkoobjemovém ocelovém kontejneru v obci Stráž. Pravděpodobnou příčinou požáru je nedbalost, požár uhasila jednotka z CPS Písek. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 21. 4. 

5:44
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly v Prachaticích ve Vodňanské ulici. Nehoda si vyžádala jedno zranění, hasiči z centrální stanice naštěstí nemuseli nikoho z havarovaných vozů vyprošťovat. 

Dalšími dvěma událostmi byly technické zásahy v obci Netolice (11:28 hodin) a v Čelakovského ulici ve Vimperku (16:52 hodin). 

Úterý 22. 4.

16:15
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z CPS Prachatice vyjela k dopravní nehodě osobního automobilu Renault, která se stala v Prachaticích v ulici U Rybníčku. Na místě nehody byla ZZS, která si převzala zraněného. Hasiči poté odpojili akumulátor vozu a vrátili se na základnu.

Středa 23. 4.

12:33
Dopravní nehoda – Jediným zásahem hasičů na Prachaticku byl výjezd k dopravní nehodě osobního automobilu. Nehoda se stala na silnici č. 141 vedoucí z Prachatic do Libínského sedla. Hasiči museli z havarovaného vozu vyprostit zraněnou řidičku, kterou předali do péče ZZS. Poté vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a místo nehody uklidili. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 24. 4.

16:59
Dopravní nehoda – Úklid komunikace po dopravní nehodě provedli u obce Hracholusky profesionálové z CPS Prachatice. Nehoda se obešla bez zranění, nikdo nebyl vyprošťován. 

Jednotky hasičů zaznamenaly dva technické zásahy: Budovatelská č. p. 1001 v Prachaticích (9:20 hodin) a v obci Nová Pec (17:45 hodin). 

Pátek 25. 4.
Bez událostí
Sobota  26. 4.

15:03
Únik nebezpečných látek – Na silnici III. třídy č. 14128/4 km u obce Žernovice odstranili profesionální hasiči pomocí sorbentu menší olejovou skvrnu. 
Dva technické zásahy si připsaly jednotky hasičů územního odboru Prachatice, a to v obci Nová Houžná č. p. 21 (9:46 hodin) a v obci Nová Pec, část Jelení (14:47 hodin). 

Neděle 27. 4.

Pouze k technickým zásahům vyjely jednotky hasičů v průběhu neděle. Zasahovaly v obci Lhota nad Rohanovem (13:21 hodin) a v Mírové ulici ve Vimperku (14:37 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 21. 4. 
Bez zásahu
Úterý 22. 4.

11:00
Spolupráce se složkami IZS – Záchranná zdravotnická služba požádala o pomoc s transportem osoby v objektu firmy Tesla Blatná, a. s. Zde z výšky cca 4 metry spadl jeden ze zaměstnanců firmy a utrpěl zranění, kterým bohužel na místě podlehl.

Do obce Mačkov do ústavu sociální péče vyjela jednotka ze stanice Blatná k technickému zásahu (7:06 hodin) a hasiči z centrální stanice zasahovali v Povážské ulici č. p. 255 ve Strakonicích (20:12 hodin). 
Středa 23. 4.

18:31
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice a jednotka dobrovolných hasičů obce Volyně zasahovaly ve středu 23. dubna u požáru v rodinném domě č. p. 20 v obci Předslavice. Požár byl ohlášen minutu po půl sedmé večerní. Hasiči na místě události zjistili, že hoří střešní konstrukce domu. Jednotkám se společně podařilo požár po půl hodině lokalizovat, úplná likvidace požáru byla na operační středisko velitelem zásahu nahlášena v 20:28 hodin. Požár, který poničil část stropní konstrukce, způsobil škodu za Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 200 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla stanoveno komínové těleso, na které bylo napojeno lokální topidlo. 
Čtvrtek 24. 4.

Pouze k technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů územního odboru Strakonice. Zasahovaly v obci Kadov (7:46 hodin) a v Nerudově ulici č. p. 821 v Blatné (19:22 hodin). 

Pátek 25. 4.

0:04
Požár – Do ulice Na Ohradě ve Strakonicích vyjela jednotka z centrální stanice, aby zde uhasila požár odpadu v kontejneru. Zásah trval cca 50 minut. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--.

Sobota  26. 4.

11:59
Požár – Škodu za Kč 27 000,-- způsobil požár odpadu ve třech plastových kontejnerech na papír, sklo a PET lahve, který v obci Blatná likvidovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná. Uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 18 000,--, příčina vzniku je zatím předmětem šetření Policie ČR. 

19:05
Dopravní nehoda – Dodávkový automobil Ford Tranzit a motocykl značky Suzuki se střetly na silnici č 22/82 km za obcí Katovice směrem na Horažďovice. Při nehodě řidič motocyklu utrpěl vážná zranění, kterým na místě podlehl. U nehody byla přítomna Policie ČR a ZZS. 
Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice v Lidické ulici č. p. 159 ve Strakonicích (19:52 hodin). 

Neděle 27. 4.
Bez zásahu
Územní odbor Tábor

Pondělí 21. 4. 

22:10
Požár – Odpad v kontejneru v obci Ostrý uhasily společně jednotka SDH obce Jistebnice a jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Úterý 22. 4.

8:36
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu supermarketu Kaufland v Táboře. Jednotka z CPS Tábor provedla průzkum, při kterém nenašla žádné příznaky hoření. 

Středa 23. 4.

Pouze k technickým zásahům vyjely jednotky HZS územního odboru Tábor v průběhu středy. Zasahovaly na komunikace mezi obcemi Radimovice u Želče a Pracovem (6:27 hodin) a v Soběslavi v ulicích Riegrova (20:09 hodin) a 28. října (21:03 hodin). 

Čtvrtek 24. 4.

16:53
Požár – V důsledku dopravní nehody začal za obcí Slapsko na rozcestí Leština - Vitanovice hořet osobní automobil Škoda 120. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Mladá Vožice. Po příjezdu profesionálů na místo byl požár již touto jednotkou likvidován pomocí jednoho vysokotlakého proudu a jednoho ručního práškového hasícího přístroje a řidič vozu byl již v péči ZZS. 

Tři technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Tábor. Vyjeli do obce Bálkova Lhota (7:30 hodin), do areálu pily v Chotovinách (8:00 hodin) a v Husinecké ulici v Táboře (14:30 hodin). 

Pátek 25. 4.

20:40
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které nebyl nikdo zraněn, odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav na silnici E 55 na křižovatce U Sloupu. 

Sobota  26. 4.

7:00
Dopravní nehoda – U obce Mladá Vožice havaroval osobní automobil Renault Megane. Při nehodě byla zraněna řidička vozu, která v okamžiku příjezdu hasičů z CPS Tábor byla již v péči ZZS. Hasiči odpojili u havarovaného vozu autobaterii a provedli úklid komunikace. 

18:03
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na komunikaci E 55 u obce Dráchov. Zde se střetla dvě osobní auta – Seat Cordoba a Citroen Berlingo. Při nehodě naštěstí nebyl nikdo zraněn. Jednotka hasičů z PS Soběslav na místě zabezpečila vozy proti požáru odpojením akumulátoru a pod olejovou vanu Seatu instalovala záchytnou vanu pro unikající olej. Provozní náplně uniklé na vozovku hasiči odstranili pomocí sorbentu. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči vozovku uklidili. 

Neděle 27. 4.

21:00
Planý poplach – Příčinou planého výjezdu jednotky z CPS Tábor k požáru rodinného domku v obci Planá nad Lužnicí bylo pálení dřeva na zahradě. 

Technický zásah provedla v obci Černí les u dětského hřiště jednotka z CPS Tábor (16:43 hodin). 
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