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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 23. 6. do 29. 6. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 23. 6.
8:03
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Litoradlice u Hněvkovické přehrady provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou. Havaroval zde osobní vůz Škoda Felicie, řidička vozu neutrpěla žádné zranění, spolujezdkyně byla v okamžiku příjezdu hasičů již ošetřována ZZS a převezena do nemocnice. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a zasypali uniklé provozní náplně sorbentem. Po vyšetření nehody Policií ČR pak pomohla s odtažením vozu a úklidem vozovky. 

10:13
Požár – Jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny vyjela k požáru seníku do obce Trpnouze. Na místě již zasahovala jednotka SDH obce Nové Hrady a byla zde přítomna i Policie ČR. Jednalo se o požár opuštěného seníku na ploše cca 5 x 4 metrů a starého sena. Přibližně za hodinu byl požár zcela zlikvidován. Vyšetřovatel stanovil nulovou výši škody. 
19:39
Únik nebezpečných látek – Únik plynu byl ohlášen v ulici Fráni Šrámka č. p. 1358 v Českých Budějovicích. Na místě hasiči z centrální stanice zjistili, že jde o poruchu na průtokovém ohřívači vody. Proto uzavřeli přívod plynu do karmy. 

Technický zásah provedla v Budovatelské ulici č. p. 911 v Trhových Svinech místní jednotka profesionálních hasičů (21:38 hodin). 

Úterý 24. 3.
3:47
Dopravní nehoda – Původně jako dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob byla nahlášena nehoda vozu v obci Trhové Sviny. Po dojezdu na místo zásahu, kde se již nacházela Policie ČR, hasiči z PS Trhové Sviny zjistili, že se jedná o osobní automobil VW Golf, který se nachází mimo vozovku. Řidička byla mimo vozidlo a nebyla nijak zraněna. Jednotka HZS provedla odpojení autobaterie a zkontrolovala, zda z vozu neunikají provozní kapaliny. Po dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila na základnu. Zásahu se zúčastnila též ZZS, která však nemusela zasahovat.
10:41
Záchrana zvířete – Bohužel již udušenou srnku vyprostili z plaňkového plotu u rodinného domu č. p. 46 v obci Plav profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. 

16:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na Pražské třídě na Borku v Českých Budějovicích zajistila jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči posypali olejové skvrny sorbentem a vozovku zametli. U nehody byla přítomna Policie ČR.

17:19
Dopravní nehoda – Z technického zásahu v obci Chotýčany přejela jednotka z PS Suché Vrbné k dopravní nehodě na křižovatku ulic Strakonická a Husova. Zde se srazily tři osobní automobily. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli úklid komunikace. 

Technický zásah zaznamenala ve své obci v ulici Branka č. p. 1007 jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny (8:38 hodin) a v obci Chotýčany jednotka z PS Suché Vrbné (17:07 hodin). 

Středa 15. 6.
Hasiči územního odboru České Budějovice zaznamenali v souvislosti se silným větrem 8 výjezdů:

19:22

spadlý strom v Táborské ulici v Týně nad Vltavou

19:27

několik spadlých stromů v lese u Kolodějí nad Lužnicí ve směru na Chrášťany

19:31 

popadané stromy na dráty elektrického vedení v obci Neznašov

19:42 

spadlý strom u Zvěrkovic směrem na Hlubokou nad Vltavou

20:07

více spadlých stromů na silnici mezi obcemi Ledenice a Borovany

20:16

spadlý strom mezi obcemi Bohunice a Temelín

20:34

spadlý strom za obcí Mazelov směrem na Ševětín

11:37
Požár – Jednotka SDH obce Jílovice a profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny zasahovali u požáru sila v obci Jílovice. Bylo nutné více než tři čtvrtiny sila přeskladnit, proto  byla povolána jako posilová jednotka automobilová plošina ze stanice Trhové Sviny. Hasiči místo zásahu předali majiteli v 20:30 hodin a řešení události bylo dále odloženo.

17:58
Dopravní nehoda – Posyp oleje uniklého z poškozeného vozidla provedla v Rudolfovské ulici v Českých Budějovicích jednotka z PS Suché Vrbné. Po závěrečném úklidu vozovky se hasiči vrátili zpět na základnu.

20:05
Planý poplach – Na základě telefonického ohlášení vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice a JSDH obce Hrdějovice do Těšínské ulice k č. p. 141 v Hrdějovicích, kde byl ohlášen požár. Jednalo se však pouze o nepovolené pálení trávy. Hasiči na místě nezasahovali, události předali Policii ČR.

Kromě výše uvedených zásahů řešili hasiči tři technické zásahy: hasiči HZS podniku České dráhy v obci Chotýčany (10:09 hodin), v Plzeňské ulici č. p. 632/95 v Českých Budějovicích (14:12 hodin) a v Rudolfově v ulici Na Stráni č. p. 227/3 (21:40 hodin). 

Čtvrtek 26. 6.
7:09
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Týn nad Vltavou byla Krajským operačním střediskem HZS vyslána k dopravní nehodě s vyproštěním osoby na silnici č. 138 mezi obce Všeteč a Albrechtice. Na místě bylo zjištěno, že vozidlo Ford Mondeo narazilo zezadu do linkového autobusu ČSAD. Lehce zraněná řidička osobního vozu seděla ve vozidle nezaklíněna. Po příjezdu ZZS byla předána k ošetření. Cestující v autobuse ani jeho řidič nebyli zraněni. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a vrátili se na základnu.

Dalšími událostmi hasičů v Českých Budějovicích byly technické zásahy na Lidické třídě č. p. 443 (12:01 hodin) a v ulici V. Volfa č. p. 1352/4 (12:12 hodin). 

Pátek 27. 6.
13:41

Požár – K požár motorového prostoru osobního automobilu Fiat Punto zaparkovaného v autobazaru v Litvínovické ulici č. p. 319 v Českých Budějovicích vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivové soustavě – vypadnutá benzínová hadička vedoucí do karburátoru. Požár byl uhašen majitelem autobazaru pomocí práškového hasícího přístroje. Jednotka nezasahovala. 

 Tři technické zásahy si připsali hasiči na Českobudějovicku, když zasahovali na levém břehu Vltavy v obci Čihovice (10:40 hodin), v obci Jivno (11:00 hodin) a v Pekárenské ulici č. p. 1211/6 v Českých Budějovicích (18:50 hodin). 

Sobota 28. 6.

10:40
Planý poplach – K údajnému požáru v půdním prostoru byla operačním střediskem HZS vyslána jednotka z centrální stanice v Českých Budějovicích do Šumavské ulice č. p. 313 v Kamenném Újezdě. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o doutnání různého oblečení ve skříni od žárovky. Majitel domu ještě před příjezdem jednotky toto doutnání zlikvidoval. Hasiči provedli pouze ohledání místa zahoření a po poučení majitele s vrátili zpět na základnu. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

15:24
Planý poplach – Původně ohlášený požár v bytě panelového domu v Pekárenské ulici č. p. 1065/31 v Českých Budějovicích byl změněn na planý poplach v okamžiku, kdy hasiči z centrální stanice na místě zjistili, že jde o spálené maso na sporáku. Na místo dorazila i hlídka Policie ČR a osádka ZZS. 
16:15
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné odstranila následky dopravní nehody, která se stala v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Hasiči odpojili u vozů akumulátory a po odtažení vozů provedla úklid vozovky. 

17:38
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár staré trávy o rozloze 2 x 5 metrů v Boršově nad Vltavou. Požár likvidovala jednotka z CPS České Budějovice. 

21:02
Dopravní nehoda – V obci Kamenná odstranila jednotka z PS Trhové Sviny z komunikace olejovou skvrnu, která zde vznikla proražením vany vozidla Škoda Felicia. 

U třech technických zásahů zasahovali v Českých Budějovicích hasiči z místní centrální stanice: Klaricova č. p. 1 (8:53 hodin), Loucká č. p. 1582/14 (13:29 hodin) a Srubec (15:27 hodin).

Neděle 29. 6.

4:08
Planý poplach – K údajnému požáru byla na Rudolfovskou třídu v Českých Budějovicích vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Jednalo se však o planý poplach.

11:42
Požár – Požár suché trávy a jehličí na ploše cca 1 aru u vzrostlého smrkového lesa u obce Horní Kněžeklady začal před příjezdem jednotky hasičů z PTS Týn nad Vltavou společně se svými dětmi muž, kteří zde založili táborák. Hasiči požár během několika minut lokalizovali a zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Na porostu lesa nevznikla žádná škoda, místo bylo předáno majiteli lesa. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Dalšími událostmi, které řešili hasiči na Českobudějovicku byly technické zásahy v obci Dobšice č. p. 38 (14:50 hodin), na Lannově třídě č. p. 137/32 v Českých Budějovicích (17:40 hodin) a na Rudolfovské třídě také v Českých Budějovicích (18:53 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 23. 6.
14:04
Únik nebezpečných látek – Skvrnu od motorové nafty, která unikla ze zaparkovaného vozu v Kaplické ulici v Českém Krumlově, vyčistila z vozovky jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. 

19:37
Únik nebezpečných látek – Tentýž zásah provedla tatáž jednotka na silnici vedoucí z Českého Krumlova směrem na obec Přísečná.

Celkem tři technické zásahy si připsali hasiči v průběhu pondělka na Českokrumlovsku. Zasahovali v Českém Krumlově v Urbinské ulici č. p. 184 (9:00 hodin), na Plešivci č. p. 391 (9:46 hodin) a v Radniční ulici č. p. 101 (14:42 hodin). 

Úterý 24. 6.
13:56
Požár – Úder blesku byl příčinou vzniku požáru elektrického rozvaděče rodinného domku č. p. 36 v obci Jaronín. Požár, který způsobil škodu za Kč 10 000,--, likvidovala do 15:15 hodin jednotka SDH obce Brloh a osádka cisterny profesionálů z PS Křemže. 

17:31
Dopravní nehoda – Jedno těžké zranění a dvě lehká zranění si vyžádala dopravní nehoda dvou osobních automobilů, která se stala v obci Benešov nad Černou. U nehody zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice s rychlým zásahovým automobilem a malou cisternou. V okamžiku příjezdu hasičů k nehodě byly obě lehce zranění i těžce zraněná spolujezdkyně mimo havarovaná auta v péči ZZS. Jednotka pomohla Záchranné službě s ošetřením a transportem zraněné do sanitky, zajistila vozy proti požáru odpojením akumulátoru a po vyšetření nehody Policií ČR vozovku uklidila. 
Čtyři technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů územního odboru Český Krumlov: Plešivec č. p. 374 v Českém Krumlově (10:38 hodin), pečovatelský dům v Křemži (11:01 hodin), Urbinská č. p. 183 v Českém Krumlově (13:31 hodin) a monitoring v okolí Lomského dvora (21:27 hodin). 
Středa 25. 6.
Území bylo větrem zasaženo jen v malé míře a až v pozdějších nočních hodinách. Hasiči vyjeli k spadlým stromům pouze dvakrát:

22:13

spadlé stromy u Českého Heršláku 

22:53

popadané stromy u obce Benešov nad Černou

14:26
Únik nebezpečných látek – Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka z CPS Český Krumlov do Nemocniční ulice, aby zde z vozovky odstranila menší množství nafty uniklé z osobního auta značky Renault Megane. U zásahu byla přítomna Městská Policie. 

18:34
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě a odpojení akumulátoru osobního automobilu Renault Kangoo, které havarovalo cca 5 km za obcí Chvalšiny směrem na Prachatice, provedli profesionální hasiči z CPS Český Krumlov. Nehoda se obešla zcela bez zranění. 
21:33
Planý poplach – K obci Malčice vyjeli hasiči z CPS Český Krumlov k ohlášenému požár trávy. Hasiči však žádné kouř a hoření nenalezli – jednalo se o planý poplach.
Další události, které si hasiči územního odboru Český Krumlov připsali, byly technické zásahy, a to v obci Dolní Vltavice (8:26 hodin), na sídlišti ve Velešíně č. p. 506 (13:08 hodin), v Urbinské ulici č. p. 14 v Domoradicích (14:00 hodin), v Novém Spolí (17:11 hodin) a na sídlišti Vyšný č. p. 259 v Českém Krumlově (21:22 hodin).

Čtvrtek 26. 6.

Dva technické zásahy vyřešili hasiči územního odboru Český Krumlov: ve Školní ulici č. p. 236 ve Větřní (0:27 hodin) a v Linecké ulici č. p. 3 v Kaplici (12:54 hodin). 

Pátek 27. 6.

Jediným výjezdem byl v pátek technický zásah v obci Kájov č. p. 26, kde zasahovala jednotka z CPS Český Krumlov (14:17 hodin). 
Sobota 28. 6.

10:45
Požár – V důsledku dopravní nehody, která se stala u kempu Modřín v obci Lipno nad Vltavou, začalo hořel osobní auto Seat Ibiza. Požár zlikvidovala jednotka profesionálů z PS Frymburk. Výše škody a uchráněných hodnot je zatím v šetření. 

13:37
Planý poplach – Další požár osobního automobilu byl ohlášen na silnici vedoucí z Kaplice ke státní hranici u odbočky na Lipno. Hasiči z PS Kaplice a hasiči z CPS České Budějovice projeli úsek mezi obcemi Dolní Dvořiště a Kamenný Újezd, ale nic nenalezli. 

17:35
Únik nebezpečné látky – Jednotka z PS Český Krumlov zasahoval s chemickou Avií u úniku látky do potoka – Na Svahu, Český Krumlov. Jednalo se o splašky, které vytékají z dešťové kanalizace. U událostí byl přítomen pracovník životního prostředí a hlídka Policie ČR. 

Ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky hasičů územního odboru Český Krumlov, a to k řece Vltavě u obce Větřní – jednotka však nezasahovala (17:31 hodin) a do domu s pečovatelskou službou na Náměstí č. p. 11 v Křemži (19:57 hodin). 

Neděle 29. 6.

18:16
Únik nebezpečných látek – Naftu uniklou z nádrže kamiónu na vozovku parkoviště v obci Kaplice vyčistila jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice.

Na Plešivci v Českém Krumlově v ulici U Jeslí č. p. 241 (18:13 hodin) a v obci Trojany (18:41 hodin) zasahovali hasiči u technických zásahů.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 23. 6.

10:10
Dopravní nehoda – Na komunikaci vedoucí z Dačic směrem na Telč zasahovali profesionální hasiči z PS Dačice u dopravní nehody. Havarovaný vůz se nacházel v příkopu, hasiči jej zajistili proti požáru a pomohli s vytažením zpět na silnici. 

11:27
Požár – K dohašení ohnisek po požáru lesního porostu a trávy u obce Hospříz vyjela jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec. Požár je beze škody. 

15:01
Dopravní nehoda – U obce Horní Žďár havaroval osobní automobil značky Peugeot 206 SW. Ve voze, který byl převrácený na střeše v příkopě, již nikdo nebyl, nezraněný řidič vylezl sám. Jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec odpojila akumulátor a přivolala si ze stanice na pomoc jako posilovou jednotku automobilový jeřáb. Po naložení vozu na vůz odtahové služby se hasiči vrátili zpět na základnu. 

15:03
Planý poplach – Kouř z lesa u obce Lodhéřov ohlásil na tísňovou linku kolem jedoucí občan. Hasiči na uvedeném místě provedli průzkum a zjistili, že se jedná o řádné nahlášené pálení.

15:49
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice k požáru seníku do obce Slaviboř (kraj Vysočina). 

Úterý 24. 6.
11:51
Požár – Během cca jedné hodiny dohasila jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec ohniska po požáru v lese u obce Jindřiš. Událost byla ohlášena vyšetřovateli HZS i Policii ČR.
Na komunikaci mezi obcemi Chlum u Třeboně a Mirochov (3:45 hodin) a mezi obcemi Lutová a Chlum u Třeboně (7:24 hodin) zasahovali hasiči ÚO Jindřichův Hradec u technických zásahů.
Středa 25. 6.
Na Jindřichohradecku hasiči vyjeli k spadlým stromům celkem čtyřikrát:

19:56

dva spadlé stromy přes vozovku u obce Nová Včelnice směrem na Pelhřimov

20:02

několik popadaných stromů u Nové Olešné 

20:02

spadlé větve na dráty elektrického vedení v obci Lužnice

20:35

spadlý strom přes vozovku v Dačicích ve směru na Budíškovice

8:20
Únik nebezpečných látek – Přibližně 10 litrů nafty uniklo z kamionu při jeho vyprošťování z příkopu firmou Korostenski. K zásahu do obce Mláka byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. 

Technický zásah provedla na sídlišti Vajgar č. p. 570 v Jindřichově Hradci na žádost Policie ČR jednotka profesionálů z místní požární stanice (13:24 hodin). 

Čtvrtek 26. 6.

Jedinou událostí na Jindřichohradecku byl technický zásah na sídlišti Vajgar č. p. 565 v Jindřichově Hradci, který provedla jednotka místních profesionálních hasičů (8:37 hodin).

Pátek 27. 6.

Opět jen jeden technický zásah řešili hasiči v Jindřichově Hradci, a to v Husově ulici u budovy Gymnázia Vítězslava Nováka (10:52 hodin). 

Sobota 28. 6.

12:16
Záchrana zvířete – Kočku z římsy domu ve Sládkově ulici č. p. 309 v Jindřichově Hradci sundali pomocí automobilového žebříku hasiči z místí centrální stanice. 

22:33
Požár – Samovznícení bylo příčinou vzniku požáru trávy na ploše 3 x 3 metry na parkovišti na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci. Požár, který je zcela beze škody, zlikvidovala jednotka z CPS Jindřichův Hradec. 

Neděle 29. 6.

5:59
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu provedla společně jednotka z PS Třeboň a jednotka z CPS Jindřichův Hradec s automobilovým jeřábem. Nehoda se stala u obce Halámky. 

14:47
Dopravní nehoda – Bez zranění vyvázli účastníci nehody osobního vlaku a motocyklu Jawa. Nehoda se stala na přejezdu u obce Kardašova Řečice, na místě zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. 

15:20
Požár – U obce Ratiboř na hrázi rybníku Holná likvidovali hasiči požár trávy. Požár, původně ohlášený jako velký  požár lesa, nezpůsobil žádnou škodu, plochu 3 x 4 metry snadno a rychle uhasila jednotka z CPS Jindřichův Hradec společně s jednotkami SDH obcí Kardašova Řečice a Hatín. 
K technickému zásahu vyjela do obce Chlum u Třeboně, Lutová č. p. 42 jednotka profesionálů z PS Třeboň. Jednotka na místě zasahovala (12:16 hodin). 
Územní odbor Písek

Pondělí 23. 6.

Pouze k technickým zásahům byly během pondělka vysílány jednotky hasičů územního odboru Písek. Hasiči zasahovali v chatové oblasti v obci Temešvár (9:16 hodin), v Milevsku v Komenského ulici č. p. 913 (13:13 hodin) a v Podolí I č. p. 48 (16:20 hodin). 

Úterý 24. 6.

Opět pouze technické zásahy řešili hasiči na Písecku. Zasahovali na silnici č. 154/9 km ve směru z Písku do Týna nad Vltavou (5:27 hodin), v obci Mirovice (10:41 hodin) a v ulici 17. listopadu v Písku (11:21 hodin). 

Středa 25. 6.
Písecko bylo jedním z území, které bylo zasaženo silným větrem. Jednotky profesionálních i dobrovolných hasičů zasahovaly:

19:02
odstranění padlých stromů směr Čížová Nová Ves

19:05
likvidace spadlého stromu v obci Přílepov

19:11 
odstranění stromu přes koleje, Písek hl. nádraží – Písek město, dále  přejezd do Podolí I.u čerpací stanice a poté do Křeštovic

19:32
odstranění padlých stromů na komunikaci ve směru Čimelice, Krsice Nový Dvůr, dále Čimelice Kožlí u Orlíka, Šerkov 

19:45 
odstranění padlých stromů u obce Chřešťovice – Novosedly

19:58
odstranění padlých stromů v obcích Hrejkovice, Hrazánky, Přeštěnice, Osek a přilehlé komunikace

20:00
odstranění padlých stromů v obci Vesce, Přílepov, Zbelítov, Kostelec, Žebrákov

20:03
odstranění padlých stromů v obci Protivín a na komunikaci ve směru Krč 

20:07 
odstranění padlého stromu na železniční trati mezi Vráží a Dolním Ostrovcem

20:20
odstranění padlých stromů ve směru Putim, Ražice , Kestřany

20:32 
odstranění nakloněného stromu nad domem ve Veselíčku u rybníka a odstranění větve spadlé na elektrické vedení u obce Varvažov a v Nové Vsi

21:43          
zajištění utrhlé plechové střechy na panelovém domě Komenského č. p. 980 v Milevsku

5:20
Požár - požáru vyjely dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic Písek a Milevsko se třemi cisternami a zároveň byly svolány dobrovolné jednotky obcí Mirovice a Čimelice. Na ohlášeném místě hasiči zjistili, že hoří seník o rozměrech cca 80 x 15 metrů a že požár zasáhnul zatím polovinu objektu. Velitel zásahu si vyžádal ještě další posilovou jednotku, a to jednotku SDH obce Kostelec nad Vltavou. Uvnitř seníku bylo uskladněné seno a nacházelo se zde i několik zemědělských strojů.  Zásahem všech jednotek se podařilo zabránit požáru, aby se rozšířil i na druhou polovinu seníku – požár tedy zasáhnul plochu přibližně 40 x 15 metrů. Minutu po 6. hodině velitel zásahu nahlásil na operační středisko lokalizaci požáru a okolo sedmé hodiny z místa zásahu odjela jednotka SDH obce Kostelec nad Vltavou, jednotka profesionálů z požární stanice Milevsko a jedna z cisteren hasičů z centrální stanice Písek. 

Podle aktuální informace, které na základě svého šetření poskytnul vyšetřovatel HZS ÚO Písek, se jednalo o seník velikosti 8 000 m3 s ocelovou nosní konstrukcí a hliníkovou střechou. V seníku bylo od 24. května uskladněno 50 tun letošního sena a byly ze zaparkované dva traktory. Požár zasáhnul především uskladněný materiál, škoda na traktorech nebyla způsobena přímým požárem, ale pouze sálavým teplem. Statika objektu nebyla narušena, požár zničil přibližně čtvrtinu střechy. Škoda je zatím vyčíslena na Kč 450 000,--. Jako příčina vzniku požáru je vyloučeno cizí zavinění a vzhledem k tomu, že objekt byl odpojen od elektrických rozvodů, je také vyloučena technická závada na elektroinstalaci. Nejpravděpodobnější příčinou vzniku požáru je prozatím samovznícení s možností nedbalostního jednání majitele objektu. 
Dalšími dvěma zásahy, které zaznamenali hasiči ÚO Písek, byly technické zásahy v Nádražní ulici č. p. 1257 v Písku (17:57 hodin) a v obci Ostrovec č. p. 5 (18:16 hodin).
Čtvrtek 26. 6.

5:11
Dopravní nehoda - K tragické dopravní nehodě došlo v brzkých ranních hodinách u obce Heřmaň na Písecku. Přesně jedenáct minut po páté hodině přijalo operační středisko HZS zprávu o nehodě osobního automobilu. K nehodě okamžitě vyjel rychlý zásahový automobil a cisterna z požární stanice Písek. U nehody již byla přítomna osádka Záchranné zdravotnické služby, které hasiči pomohli s vyproštěním osoby z havarovaného auta Citroen BX. Bohužel lékař ZZS u ní konstatoval smrt. 

10:10
Dopravní nehoda – Následky další nehody, kdy řidič osobního automobilu narazil zezadu do autobusu, odstranila na silnici č. 138/27 km mezi obcemi Albrechtice nad Vltavou a Všeteč jednotka profesionálů z CPS Písek. V době příjezdu jednotky na místo nebylo zde již žádné z havarovaných vozů. Hasiči posypali provozní náplně uniklé z osobního auta a vozovku zametli. 
23:43
Požár – Operační středisko HZS ÚO Písek vyslalo jednotku profesionálních hasičů do Táborské ulice v Písku k požáru v objektu truhlářské dílny. Hasiči průzkumem zjistili, že největší intenzita požáru je hned za vstupními dveřmi do dílny, že jsou popraskaná okna a plameny ohrožují střechu budovy – na několika místech byl již prohořelý dřevený strop. Velitel zásahu rozhodnul o nasazení dvou vysokotlakých proudů, a to do dílny a do půdního prostoru,  a po dojezdu jednotky SDH obce Písek byl vytvořen další proud na ochranu střechy a půdy. Osm minut po půlnoci byla nahlášena lokalizace požáru, další povolaná jednotka SDH obce Protivín byla proto odvolána. Při likvidaci požáru byl současně z dílny vynášen materiál (převážně dřevotřískové desky) a byl částečně stržen dřevěný strom. Celý prostor dílny byl postupně odvětráván pomocí přetlakové ventilace. Úplná likvidace požáru nastala v 1:42 hodin. Poté bylo požářiště předáno nájemci dílny a místo bylo dále monitorováno jednotkou SDH obce Písek. Výše škody byla vyčíslena na Kč 400 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem dalšího vyšetřování. 
I v průběhu čtvrtka odstraňovali hasiči na Písecku ještě následky silného větru a bouřky. Zasahovali u technických zásahů v obci Horosedly (7:07 hodin), v obcích Zálší a Líšeň (7:22 hodin), v obci Nová Ves (13:08 hodin) a na silnici č. 105/76 km mezi obcemi Milevsko a Veselíčko. 

Pátek 27. 6.

15:17
Dopravní nehoda – Zajištění vozidla a úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu VW Ventro na silnici I. třídy č. 4/66 km za obci Krsice provedla jednotka z CPS Písek. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. 

Technický zásah (odstranění nalomené májky) si v obci Semice připsala jednotka profesionálů z centrální stanice (9:21 hodin). 

Sobota 28. 6.

16:30
Záchrana zvířete – Tele, které se ocitlo na stráni nad řekou u obce Albrechtice nad Vltavou, pomohli odsud snést dobrovolní hasiči z místní jednotky. Ti tele svázali a na lodi převezli k obci Hladná, kde jej předali majiteli. 

Technický zásah provedla jednotka HZS ÚO Písek v průběhu soboty, a to v chatové oblasti u Bíliny k č. p. 6 (11:31 hodin). 

Neděle 29. 6.

16:01
Dopravní nehoda – Řidič motocyklu nepřežil střet s osobním automobilem. Nehoda se stala na silnici č. 1404/2 km mezi obcemi Ražice a Heřmaň. Následky nehody, kterou ohlásila Policie ČR, odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. 

Technický zásah – dohašování ohnisek po pálení odpadu v lokalitě Putimská Vysoká v Písku zajistili profesionálové z centrální stanice (22:39 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 23. 6.

3:17
Únik nebezpečných látek – Motorovou naftu uniklou z nákladního automobilu na místí účelovou komunikaci v Národní ulici v Prachaticích vyčistila za pomocí vapexu jednotka místních profesionálních hasičů. 

Další tři výjezdy jednotek územního odboru Prachatice tvořily technické zásahy v Nádražní ulici ve Vimperku (9:40 hodin), v Tovární ulici č. p. 255 také ve Vimperku (10:06 hodin) a na silnici mezi obcemi Vlachovo Březí a Radhostice (17:01 hodin). 

Úterý 24. 6.
K technickému zásahu vyjela do České ulice č. p. 678 v Prachaticích jednotka profesionálních hasičů z místní centrální stanice (19:05 hodin). 

Středa 25. 6.
Pouze dva technické zásahy řešili v průběhu středky jednotky hasičů na Prachaticku. Zasahovaly v Budovatelské ulici č. p. 1080 v Prachaticích (19:34 hodin) a v Revoluční ulici č. p. 600 ve Volarech (22:26 hodin). 

Čtvrtek 26. 6.

Opět jen k technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů územního odboru Prachatice. Zasahovaly na Náměstí Přátelství č. p. 684 v Prachaticích (10:53 hodin) a v obci Třebanice č. p. 12 (18:50 hodin). 
Pátek 27. 6.

22:28
Požár – V obci Chlumany č. p. 1 byl nahlášen požár stodoly. K požáru byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice a zároveň jednotky SDH obcí Chlumany, Strunkovice nad Blanicí a Vlachovo Březí. Celkem u požáru zasahovalo šest cisteren a dva dopravní automobily. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o požár střechy hospodářského stavení a hasební práce zahájili ochlazováním části objektu, kde se podle majitelky mělo nacházet větší množství pohonných hmot. Její tvrzení se však průzkumem nepotvrdilo. Hasiči dále nalezli místního občana, který z vlastní iniciativy chtěl pomoci místní jednotce a byl zraněn pádem eternitové šablony na hlavu. Jelikož mu netekla žádná krev a ani neměl nijak narušenou pokožku hlavy, muž odmítnul přivolání ZZS k ošetření. Po lokalizaci požáru (23:26 hodin) velitel zásahu přizval pracovníka Zemědělského družstva, a. s. Chlumany s traktorem s čelním nakladačem, s jehož pomocí bylo zahájeno vyvážení doutnajících balíků sena na přilehnou louku. Po vyskladnění všech balíků a zkontrolování všech možných ohnisek, bylo požářiště předáno k hlídání místní jednotce SDH. Podle šetření pracovníka ZPP územního odboru Prachatice bylo příčinou vzniku požáru samovznícení uskladněného balíkovaného sena. Požár způsobil škodu za Kč 430 000,--, uchráněno hodnoty činí Kč 500 000,--. 
Dva technické zásahy zaznamenali hasiči z centrální stanice v Prachaticích, když zasahovali na Malém náměstí u osobního automobilu Škoda Felicia (19:11 hodin) a u budovy mateřské škody v Zahradní ulici (19:59 hodin). 

Sobota 28. 6.

Pouze k technickým zásahům vyjely jednotky ÚO Prachatice: do obce Zvíkov (8:48 hodin) a do obce Nová Pec (9:41 hodin). 

Neděle 29. 6.

16:50
Únik nebezpečných látek – Na kruhové křižovatce u supermarketu Penny odstranili profesionální hasiči z CPS Prachatice z vozovky za použití vapexu uniklý olej. 

21:50
Planý poplach – Přes tísňovou linku 112 byl ohlášen požár osobního automobilu na místní komunikaci u obce Vlachovo Březí. Bohužel se jednalo o zneužití jednotky, kdy majitel Renaultu Clio si požár vymyslel a na jednotce nevhodným a nevybíravým způsobem požadoval benzín. K zásahu byla přivolána hlídka Policie ČR. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 23. 6.

2:22
Požár – Jednotka profesionálních hasičů uhasila pomocí vysokotlakého proudu požár starého papíru v odpadním kontejneru v areálu firmy ZZN Radošovice, a. s. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím nezjištěna. 

15:41
Planý poplach – Na Náměstí Míru č. p. 100 do hotelu Beránek v Blatné zbytečně vyjela k technickému zásahu jednotka z místní požární stanice. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Střelské Hoštice zajistila ve škole v přírodě ve své obci technický zásah – čištění kanalizace (16:00 hodin). 

Úterý 24. 6.

11:30
Únik nebezpečných látek – Přibližně 30metrovou skvrnu vyčistila z komunikace č. 4/115 km u obce Zlešice jednotka profesionálů z CPS Strakonice. 
15:07
Planý poplach – Jednotka hasičů z PS Blatná byla vyslána k dopravní nehodě osobního vozu na silnici č. 20 mezi obce Lnáře a Kasejovce. Po výjezdu bylo upřesněno místo události – nehoda se stala již v Plzeňském kraji a příslušná jednotka požární ochrany byla již na místě. Hasiči z PS Blatná se vrátili na základnu.

20:38
Požár – U osobního vlaku č. 8017 došlo v zastávce Katovice k zahoření brzdového systému. Požár byl uhašen pomocí ručního práškového přístroje. Požár byl beze škody, nikdo nebyl zraněn, vlak pokračoval dále v jízdě. 

20:38
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bavorov zasahovala u požáru pračky v rodinném domě č. p. 235 v Netolické ulici v Bavorově. Příčinou požáru byla technická závada, požár způsobil škodu za Kč 3 000,--. Uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Jednotka požár zlikvidovala pomocí práškového hasícího přístroje. 

Středa 25. 6.

Celkem 12 zásahů jsme zaznamenali na území Strakonicka:

18:52
odstranění padlých stromů na vozovku směr Blatná Bělčice

19:04
Strakonice Katovická ulice - utržené plechy opláštění obvodových stěn na novostavbě supermarketu Penny

19:11
spadlé stromy na vozovce u obce Střelské Hoštice

19:17
odstranění padlých stromů přes vozovku u obce Svinětice

19:20
padlé stromy u obce Rojice směr Sedlice Lom

19:28
odstranění padlých stromů u obce Tchořovice  směr letiště

19:34
odstranění padlého stromu u obce Rojice

19:49
padlé stromy u obce Myštice

20:02
padlé stromy přes vozovku Lnáře směr Bělčice  

20:31
padlý strom ve Vodňanech , Rechle

20:36
padlé stromy přes vozovku Lnáře směr Mladý Smolivec  

21:14
padlé stromy mezi obcemi Lom a Důl

11:47
Požár – Technická závada na brzdovém systému byla příčinou požáru obložení brzd u přívěsu nákladního automobilu s tahačem značky Man. Vůz hořel na autobusovém nádraží ve Vodňanech. Požár způsobil škodu za Kč 10 000, uchráněné hodnoty činí Kč 40 000,--. Na místě zasahovala jednotka z PS Vodňany. 

Čtvrtek 26. 6.

Pouze k technickým zásahům byly vysílány jednotky HZS ÚO Strakonice. Zasahovaly u obce Pacelice (8:45 hodin), v Písecké ulici ve Strakonicích (13:53 hodin) a v obci Lnáře (18:40 hodin). 

Pátek 27. 6.

15:54
Požár – U lesa „Na hořici“ u Chrášťovic hasili hasiči z centrální stanice požár lesní hrabanky na ploše cca 50 m2. Požár byl beze škody, dále nedošetřovaný. 

16:38
Únik nebezpečných látek – Rozježděnou nesouvislou skvrnu od nafty v délce cca 100 metrů vyčistili z vozovky v ulici Zeyerovy sady ve Vodňanech profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Dalšími dvěma událostmi byly technické zásahy v Radomilické ulici ve Vodňanech (14:58 hodin) a na žádost Policie ČR ve Strakonicích Na Ohradě č. p. 88 (21:11 hodin). 

Sobota 28. 6.

11:25
Planý poplach – V areálu Jihočeské drůbeže, a. s. v Radomilické ulici č. p. 886 ve Vodňanech byl ohlášen únik čpavku. Příslušníci jednotky z PS Vodňany žádnou koncentraci čpavku nenaměřili. 

23:13
Dopravní nehoda – Osobní automobil VW Bora havaroval na 3. km silnice č. 1726 mezi Strakonicemi a Drachkovem. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Jednotka z CPS Strakonice pomohla s naložením auta na vůz odtahové služby. 
Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Strakonice pod mostem u řeky v Blanice ve Vodňanech v Písecké ulici (21:11 hodin) a na žádost Policie ČR ve Strakonicích Na Ohradě č. p. 88 (21:11 hodin). 

Neděle 29. 6.

0:08
Požár – V obci Cehnice č. p 85 hořely staré matrace. Škoda je nulová, uchráněné hodnoty byly stanoveny na výši Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost. 

23:19
Požár – Do obce Lnáře vyjela jednotka z PS Blatná k požáru osobního automobilu Hyundai Lanos. V autě seděl muž, kterému požár způsobil těžké popáleniny. Příčina – podezření na sebevraždu. 

Jednotka SDH obce Chrašťovice zasahovala u technického zásahu v obci Klínovice (16:59 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 23. 6.

Pro Policii ČR provedli hasiči z centrální stanice technický zásah v ulici Dukelských bojovníků č. p. 2358 v Táboře (11:06 hodin). 

Úterý 24. 6.

7:20
Planý poplach – Neznámá látka na hladině řeky Lužnici byla nahlášena v Bechyni u Bechyňského mostu. Jednalo se však o planý poplach. Jednotka z PS Soběslav žádnou látku na uvedeném místě nenašla. 
12:34
Požár – Na žádost Policie ČR byla operačním střediskem vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do ulice Kpt. Jaroše k č. p. 2385 v Táboře, kde na parkovišti hořel osobní automobil Peugeot 405. Požár vlivem zkratu na elektrické instalaci zasáhnul přístrojovou desku vozu. Hasiči požár likvidovali pomocí vysokotlakého proudu a zároveň odpojili u vozu akumulátor. Ostatní zaparkovaná auta nebyla požárem zasažena ani jinak poškozena. Škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 200 000,--. 

15:08
Požár – Do firmy Silon, s r. o. v Průmyslové ulici č. p. 451 v Plané nad Lužnicí vyjeli profesionální hasiči z CPS Tábor k požáru odsávání na compauntační lince Bus, kde došlo ke vznícení polypropylenu v odsávacím prostoru nad tryskami. Požár lokalizovala před příjezdem profesionálů jednotka SDH podniku za použití šesti hasicích přístrojů, obsluha linky provedla vypnutí elektrického proudu. Zbytky hořícího polypropylenu dohasila jednotka profesionálů pomocí jednoduchých hasebních prostředků (vědro s vodou) a poté pomocí přetlakového ventilátoru započala s odvětráváním celého prostoru. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. Příčina vznik požáru je zatím předmětem šetření. 

19:16
Dopravní nehoda – Na obchvatu Veselí nad Lužnicí na silnici E 55 u křižovatky na Sviny se střetly dva osobní vozy Škoda Fabia a Ford Escort. Ve Škodě, která se po srážce nacházela přibližně tři metry od silnice, cestoval manželský pár, spolujezdkyně byla zraněna. Ford, ve kterém jelo pět osob: řidič s manželkou, dcerou a synem a další žena, stál asi 10 metrů od silnice na louce. Zraněna byla kromě jednoho dítěte celá posádka vozu. Na místě zasahovala v okamžiku příjezdu jednotky z PS Soběslav již Záchranná zdravotnická služba a přilétal vrtulník. Posádka Škody byla z vozidla venku, ve Fordu zůstala jedna žena, kterou hasiči vytáhli ven bez pomoci vyprošťovacího zařízení. Po transportu zraněných do vrtulníku a sanitky hasiči dále odpojili u obou vozu akumulátory a provedli úklid komunikace. 
Středa 25. 6.

Nejpostiženější oblastí, kde měli hasiči nejvíce práce, bylo Táborsko. Zde evidujeme celkem 19 událostí spojených s odklízením následků silného větru. Hasiči zasahovali od 19:26 hodiny do 22:39 hodiny v obcích: Radětice, Chýnov, Bežerovice, Mladá Vožice, Paseka, Zárybničná Lhota, Skopytce, Malšice, Ústrašice, Bechyňská Smoleč, Orlov, Šebířov, Sezimovo Ústí, Tábor či Staré Sedlo.

20:49
Požár -  K požáru skládky pneumatik ve sběrném dvoře v obci Malšice byla vyslána jednotka místních dobrovolných hasičů a jednotka profesionálů z CPS Tábor. Požár zasáhnul plochu cca 45 m2, hasiči jej likvidovali pomocí útočných proudů C a zároveň rozebírali skladované pneumatiky pomocí trhacího háku. Tyto pneumatiky pak hasili odděleně. Vyšetřovatel stanovil výši škody i uchráněných hodnot jako nulové, příčinou vzniku požáru je pálení odpadu. U zásahu byla přítomna Policie ČR a také starostka obce. 

Dva technické zásahy si dále připsali hasiči územního odboru Tábor, když zasahovali v administrativní budově Slavia u Bechyňské dráhy v Táboře (19:34 hodin) a v ulici Rudé armády v Sezimově Ústí II (21:12 hodin). 

Čtvrtek 26. 6.

Celkem v sedmi případech odstraňovali hasiči územního odboru Tábor následky silného větru a bouřky z předchozího dne: Světlogorská ulice v Táboře (7:59 hodin), v obci Zárybničná Lhota (9:04 hodin), v obci Slapsko (10:11 hodin), v Čekanicích (10:40 hodin), v obci Klenovice (12:22 hodin), v Chýnově (17:05 hodin), v obci Radenín (18:45 hodin) a posledním technickým zásahem bylo zabezpečení akce Vulkán v Táboře (21:00 hodin).

Pátek 27. 6.

15:27
Požár – Nedbalostní jednání (nedodržení bezpečné vzdálenosti od topidla při vaření brambor) bylo příčinou vzniku požáru hranice dřeva a dřevěného přístřešku v Plané nad Lužnicí. Vzniklá škoda činí Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty Kč 20 000,--. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí.
Dalšími dvěma výjezdy byly technické zásahy  v Táboře v Chýnovské ulici (0:53 hodin) a v Budějovické ulici č. p. 2200 (10:30 hodin).

Sobota 28. 6.

Další dva technické zásahy si připsali hasiči na Táborsku, když zasahovali u dětského hřiště v Lužnické ulici v Táboře (11:28 hodin) a asistovali při ohňostroji při festivalu Léto nad Jordánem – akce Vulkán (21:00 hodin). 

Neděle 29. 6.

Opět jen k technickým zásahům vyjely jednotky HZS ÚO Tábor, a to k řece Lužnice v Plané nad Lužnicí, kde jednotka SDH obce vylovila uhynulé zvíře (14:16 hodin) a ve Fügnerově ulici č. p. 2211 v Táboře (16:38 hodin). 
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