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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 11. 8. do 17. 8. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 11. 8.
8:17
Požár – Požár lesní hrabanky v k. ú. obce Drahotěšice v místní části zvané Reisteich zlikvidovala vodním proudem za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. Požár byl beze škody a bez dalšího došetřování.

14:52
Požár – Na komunikaci vedoucí z obce Úsilné do Lišova hořel osobní automobil Škoda. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z CPS České Budějovice nebyla na místě přítomna osádka vozu a auto hořelo v celém svém prostoru. Po uhašení pomocí dvou vysokotlakých proudů se hasiči vrátili zpět na základnu. Příčinou vzniku požáru byla technická závada, nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

15:21
Požár – Celkem šest hektarů pole se vzrostlým obilím, strniště a několik balíků slámy hořelo po vznícení suché slámy vysokou teplotou vzniklou třením slámy u lisovacího spodního válce sklízecího lisu u obce Záboří. K likvidaci požáru byly vyslány jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice, jednotky SDH obcí Dubné a Žabovřesky a na pomoc vyjel i traktor z ZD Dubné. Hasiči se rozdělili po obvodě požáru a pomocí vodních proudů se snažili zastavit oheň ve stojatém obilí a traktor mezitím oborával celé požářiště. Lokalizace byla nahlášena na operační středisko HZS v 16:17 hodin, úplná likvidace nastala dvě minuty po 17. hodině. U požáru byli přítomni zástupci zemědělského družstva, vyšetřovatel pro ZPP HZS a Policie ČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 60 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. 
Dalšími zásahy, které evidují hasiči územního odboru České Budějovice, jsou technické zásahy v Orlické ulici č. p. 353 v Týně nad Vltavou (7:34 hodin), v Čéčově ulici č. p. 661 v Českých Budějovicích (8:21 hodin), v ulici Fr. Šrámka č. p. 2643/a také v Českých Budějovicích (17:53 hodin) a v obci Doudleby (19:30 hodin). 

Úterý 12. 8.
14:53
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné vyjela k řece Vltavě v Českých Budějovicích, kde za přítomnosti Městské Policie vyčistila vodní tok od olejové skvrny na ploše cca 2 – 3 metry. 

15:56
Planý poplach – Elektrická požární signalizace nahlásila požár v objektu závoru Robert Bosch v Kněžkodvorské ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se však o planý poplach.

18:00
Požár – Pomocí vysokotlakého proudu hasiči z PS Suché Vrbné zlikvidovali během několika minut požár odpadu v ulici E. Beneše u č. p. 2179/117 v Českých Budějovicích. Požár je beze škody a bez dalšího došetřování.

18:58
Planý poplach – Hasiči ze stanice Týn nad Vltavou byli vysláni k monitoringu do okolí obcí Sedlec a Chvalešovice, kde byl údajně viděn silný černý kouř. Jednotka neobjevila žádné známky hoření a vrátila se na základnu.

U čtyřech technických zásahů zasahovali hasiči na Českobudějovicku, a to v u obce Záboří (9:14 hodin), v ulici V. Volfa č. p. 1340/39 v Českých Budějovicích (11:43 hodin), na Lidické třídě č. p. 173 v Českých Budějovicích (15:15 hodin) a u vchodu do Terčina údolí v Nových Hradech (17:56 hodin). 

Středa 13. 8.
5:08
Požár – Šedesát metráků briket museli hasiči z CPS České Budějovice a hasiči jednotky SDH obce Týn nad Vltavou přeskladnit, aby uhasili požár vzniklý jejich samovznícením. Zásah byl proveden ve sklepě rodinného domu v obci Nová Ves č. p. 7 a byl uzavřen v 7:40 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 2 500 000,--. 

Během středy pak hasiči vyjížděli už jen k technickým zásahům: ulice Pod Lomem č. p. 184 ve Starých Hodějovicích (12:05 hodin), na pole mezi obce Záboří a Strýčice k dohašení ohnisek po včerejším požáru (13:05 hodin) a v Českých Budějovicích do ulic J. Plachty č. p. 1080 (17:44 hodin) a Čechovy č. p. 565 (20:36 hodin). 

Čtvrtek 14. 8.
6:11
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v obci Vitín zajistila jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. 

11:14
Požár – Na příkaz operačního střediska vyjela jednotka z PS Trhové Sviny do obce Slavče, kde došlo k požáru 15 kulatých balíků slámy převážených na přívěsu za traktorem. V době příjezdu jednotky byl zasašen celý náklad. Vzhledem k tomu, že na místě byla přistavena vhodná technika, bylo okamžitě započato se skládáním hořících balíků. Tyto se po zvednutí vždy okamžitě vzňaly. Byly odváženy stranou, aby nedošlo k poškození vleku. Tento byl po vyskladnění odtažen na bezpečné místo. Likvidace požáru byla provedena na poli a byla ukončena v 14:11 hodin. Na balících slámy vznikla škoda Kč 2 400,--, hasiči uchránili majetek za Kč 125 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání, kdy výfuk traktoru nebyl opatřen lapačem jisker, a proto došlo k zalétnutí žhavé jiskry do balíků uložených na ložné ploše přívěsu a následného zapálení. 
13:39
Požár – Požár lesní hrabanky na ploše cca 10 x 50 metrů v k. ú. Borek uhasili pomocí dvou proudů profesionální hasiči z centrální stanice. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále došetřován. 
21:01
Záchrana zvířete – Krátce po 21. hodině vyjeli profesionálové z CPS České Budějovice do obce Kamenný Újezd, kde na domě č. p. 332 v Nové ulici uvíznul na střeše čáp. Pták se zachytil za nohu ve výšce přibližně osmi metrů a nemohl se vlastní pomocí odsud vyprostit. Hasiči ve spolupráci s místními občany zcela vysíleného čápa ze střechy sundali a odvezli na stanici. Zde si ho přebrala do své péče odborná lékařka. 

22:20
Dopravní nehoda – Na Strakonické ulici v Českých Budějovicích provedli hasiči z PS Suché Vrbné úklid vozovky.

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči v Českých Budějovicích: Plzeňská č. p .616 (13:29 hodin), Chelčického č. p. 110/16 (17:59 hodin) a Spojovací č. p. 1592 (20:26 hodin).

Pátek 15. 8.
22:56
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou vyjela do obce Hněvkovice k č. p. 12, kde na levém břehu Vltavy byl ohlášen požár. Jednalo se ale o planý poplach. 

Dalšími událostmi hasičů na Českobudějovicku byly technické zásahy v obci Libníč č. p. 61 (8:37 hodin) a v Českých Budějovicích na Lidické třídě č. p. 184/44 (13:01 hodin) a v ulici J. Opletala č. p. 832 (19:56 hodin).

Sobota 16. 8.

4:17
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR byla vyslána jednotka z centrální stanice k obci Ševětín, aby zde provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 
11:19
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou zasahovali u chladících věží JETE u dopravní nehody, při které se čelně střetla dvě osobní auta Škoda Fabia a Renault Clio. Po příjezdu hasičů se Škoda nacházela v příkopu na kolech, řidička vozu byla nezraněna. Řidič Renaultu byl již ošetřován osádkou ZZS, zůstal však ve svém voze zaklíněn a musel být hasiči pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení z vozu vystřiháván. Poté byl přenesen do vrtulníku LZS a transportován do nemocnice. Po zásahu hasiči předali místo nehody Policii ČR. 

Dva technické zásahy si připsaly jednotky územního odboru České Budějovice, a to v obci Břehy (4:47 hodin) a v obci Drahotěšice č. p. 110 (14:17 hodin). 

Neděle 17. 8.

5:37
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě v Mánesově ulici v Českých Budějovicích zajistila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. 

9:09
Únik ropných produktů – Olejovou skvrnu o délce cca 200 metrů odstranila u garáží v Průběžné ulici u č. p. 2507/50 v Českých Budějovicích jednotka hasičů z PS Suché Vrbné. 

19:04
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár vraku osobního automobilu, ke kterému došlo v Českých Budějovicích v části Šindlovy Dvory. Zde byl vůz výrobní značky Škoda 1000 MB zaparkován na zahradě. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

19:27
Požár – Opět beze škody byl požár slámy na poli na ploše přibližně 5 x 10 metrů v místní části Českých Budějovic Švábův Hrádek. Požár likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice.

19:34
Požár – Pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního vozu výrobní značky Ford Focus. Požár, ke kterému došlo v ulici U Dráhy v Českých Budějovicích, způsobil škodu za Kč 130 000,--. Hasiči z centrální stanice uchránili majetek za Kč 40 000,--. 

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči během neděle, když zasahovali za přítomnosti Městské Policie v Českých Budějovicích v ulici K. Chocholy (11:48 hodin), v obci Kunratice č. p. 39 (15:43 hodin) a v ulici E. Krásnohorské č. p. 1578/8 opět v Českých Budějovicích (21:16 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. 8.

Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů na Českokrumlovsku, a to v Kaplické ulici č. p. 117 u obchodu Jednota ve Velešíně (7:38 hodin), v prostoru kolejiště v obci Horní Dvořiště (9:09 hodin), v Masné ulici č. p. 201 v Kaplici (16:50 hodin) a v Lipové ulici č. p. 161 v Českém Krumlově (20:34 hodin). 

Úterý 12. 8.
17:06
Požár - Několik minut po 17. hodině zahltilo tísňovou linku 112 velké množství telefonátů, které ohlašovaly požár mezi obcemi Záluží a Čertyně na Českokrumlovsku. Obyvatelé okresů České Budějovice a Český Krumlov mohli z velké dálky vidět kouř nad polem a lesem. Operační důstojník Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje již v době jízdy prvních jednotek k zásahu vyhlásil II. stupeň poplachu. K zásahu bylo vysláno celkem 10 jednotek požární ochrany, z toho sedm jednotek dobrovolných hasičů. Požár, který spaloval vzrostlé obilí, se rozšířil i do blízkého lesa. Celkem bylo zasaženo 27 hektarů. Jednotky hasičů se po příjezdu na místo požáru nejprve zaměřily na záchranu obytného domu v obci Čertyně, který byl požárem bezprostředně ohrožen, následně zasahovaly na záchranu lesa a pole. Pro hasební práce bylo také využito leteckého hašení, letadlo startující z letiště Hosín provedlo osm shozů. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, výše škody byla stanovena na Kč 450 000,--. 
17:27
Dopravní nehoda – Za obci Skoronice ve směru na Dolní Dvořiště se střetla dvě osobní auta: Renault Kangoo a Škoda Fabia. Při srážce došlo k poškození obalu stavební izolace, který vytekla na silnici. Úklid vozovky provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice.

20:36
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z PS Kaplice, která si jako posilovou jednotku vyžádala automobilový jeřáb z CPS Český Krumlov, vyprostila v Pohorské ulici v Kaplici z Novodomského potoka osobní automobil výrobní značky Opel Astra. K zásahu se dostavila také Policie ČR a majitel vozu.

22:57
Požár – Na návsi v obci Kladné likvidovali hasiči z CPS Český Krumlov požár odpadu v kontejneru. Požár je zcela beze škody. 

23:30
Požár – Identická událost pak proběhla u Obecního úřadu v Kájově. Opět nevznikla žádná škoda. 
Středa 13. 8.
13:59
Požár – Technická závada byla příčinou požáru slámy na poli u obce Čertyně. Hasiči z CPS Český Krumlov likvidovali požár na ploše 30 x 20 metrů méně než třicet minut. K zásahu byla prvotně povolána také jednotka SDH obce Holubov, která však byla odvolána ještě před výjezdem. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 
23:20
Únik nebezpečných látek – Naftu uniklou z nepojízdného osobního vozu výrobní značky BMW stojícího na silnici za obcí Hořice na Šumavě směrem na Černou vyčistili profesionální hasiči z CPS Český Krumlov. 

Třetím výjezdem jednotky z centrální stanice byl technický zásah opět u obce Čertyně, kam hasiči vyjeli k dohašení ohnisek po požáru z předchozího dne (17:25 hodin). 

Čtvrtek 14. 8.
12:02
Požár – Necelou hodinu trvala likvidace požáru v kuchyni bývalé hájenky v obci Sedlice. S lokalizací požáru začal již soused pomocí ručního hasícího přístroje z důvodu silného zakouření otevřeným oknem do kuchyně. Hasiči z CPS Český Krumlov pak za použití dýchací techniky průzkumem zjistili, že požárem je částečně zasažený strop kuchyně pobitý dřevěnými palubkami. Provedli tedy jeho uhašení a ochlazení okolních části podhledu. U zásahu byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS, kteří stanovili výši škody na Kč 4 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--. Příčina požáru je v šetření.
Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky HZS na Českokrumlovsku. Zasahovaly na poli u obce Záluží (9:03 hodin) a v obci Mříč (14:10 hodin).

Pátek 15. 8.

17:30
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 3 u obce Netřebice provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice úklid po dopravní nehodě. 

21:34
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Engel v Kaplici v Pohorské ulici č. p. 181. Hasiči z PS Kaplice však žádný požár v objektu nezaznamenali. 

Technický zásah provedli hasiči ze stanice Kaplice na silnici č. 1545 v obci Klení (17:33 hodin). 

Sobota 16. 8.

Pouze technické zásahy řešili během soboty hasiči na Českokrumlovsku. Většina z nich se týkala odklízení spadlých stromů a větví po silném větru. Hasiči zasahovali: u Vyššího Brodu (7:22 hodin), na silnici Chvalšiny – Brloh (7:53 hodin), na hrázi Lipna v Přední Výtoni (8:42 hodin), v obci Kájov (15:52 hodin), dále pak v Cafe Odeon v Dlouhé ulici č. p. 32 v Českém Krumlově (16:34 hodin) a na komunikaci u obce Rožmitál na Šumavě (16:48 hodin). 
Neděle 17. 8.

Jediným výjezdem byl během neděle technický zásah, který provedla jednotka hasičů z PS Frymburk v obci Světlík č. p. 7 (22:27 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. 8.

5:34
Požár – Nedodržení vzdálenosti hořlavých materiálů od topidla bylo příčinou vzniku požáru v obchodě – secondhandu ve Slavonicích. Požár, který byl ukončen v 11:02 hodin, likvidovali společnými silami profesionální hasiči z PS Dačice a místní dobrovolní hasiči. Škoda byla vyčíslena na Kč 80 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 1 500 000,--. 

11:53
Požár – Strniště na ploše 100 x 100 metrů hořelo u obce Dolní Pěna. Se třemi cisternami zasahovali na místě profesionálové z CPS Jindřichův Hradec. Požár byl beze škody, příčina vzniku je předmětem dalšího šetření. 
12:17
Planý poplach – K lesu u obce Hospříz vyjela jednotka hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se však o planý poplach – oznamovatel zřejmě viděl kouř z požáru u Dolní Pěny. 

Jednotky územního odboru Jindřichův Hradec zaznamenaly tři technické zásahy, když zasahovaly v Třeboni na sídlišti Hliník č. p. 828 (9:53 hodin), v Antonínské ulici č. p. 181 v Dačicích (12:20 hodin) a na silnici vedoucí z Nové Bystřice na Číměř (21:44 hodin). 

Úterý 12. 8.
15:18
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec uhasila ve spolupráci s jednotkou HZS podniku SŽDC požár suché trávy na ploše cca 4 x 20 metrů u železniční trati v Dolním Skrýchově. Požár byl beze škody, byl informován vyšetřovatel HZS a Policie ČR.
17:42
Požár – Jiskra vzlétlá od zemědělského stroje byla příčinou vzniku požáru strniště za obcí Slavonice směrem na Slavětín. Požár zasáhnul plochu cca 150 x 50 metrů a částečně se rozšířil i do malého lesíka. Výše škody bude ještě upřesněna, k požáru se dostavila také Policie ČR. 

Hasiči na Jindřichohradecku si připsali dva technické zásahy, a to v obci Malý Ratmírov, kde asistovali Záchranné zdravotnické službě (14:49 hodin) a na hrázi rybníka Kukla mezi obcemi Hamr – Kostky a Lutová (21:38 hodin).

Středa 13. 8.
Bez události

Čtvrtek 14. 8.
17:02
Požár – Bez dalšího došetřování byl uzavřen požár papírů a krabic v autoservisu v obci Mláka. Požár byl lokalizován pracovníkem ještě před příjezdem jednotky z PS Třeboň. 

Technický zásah provedla ve své obci za asistence Policie ČR jednotka SDH obce Nová Včelnice (11:34 hodin).

Pátek 15. 8.
Bez události
Sobota 16. 8.

5:54
Požár – Celkem tři cisterny zasahovaly u požáru chaty v obci Kunžak, části obce Kaproun. Přestože požár likvidovali společnými silami profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec a jednotka dobrovolných hasičů obce Kunžak shořela celá chata, škoda byla vyčíslena na Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření Policie ČR a vyšetřovatele HZS. 

Šestkrát vyjeli hasiči územního odboru Jindřichův Hradec, aby odstranili následky sobotního silného deště a větru. Zasahovali u železniční zastávky v Suchdole nad Lužnicí (7:45 hodin), na silnici vedoucí z Chlumu u Třeboně směrem na Lutovou (8:04 hodin), na komunikaci mezi obcemi Jindřichův Hradec a Jarošov nad Nežárkou (8:25 hodin), v obci Deštná (8:53 hodin), v obci Český Rudolec (9:06 hodin) a na silnici mezi obcemi Nová Včelnice a Karlov (9:36 hodin). Posledním technickým zásahem bylo propláchnutí studny zásobující vodou obec Dívčí Kopy, který hasiči z JSDH obce Nová Včelnice provedli na žádost starosty obce (14:09 hodin).
 Neděle 17. 8.

Technický zásah provedla jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí ve své obci v areálu mateřské školy (17:14 hodin). 

Územní odbor Písek

Pondělí 11. 8.

14:46
Požár – Osobní automobil VW Transporter hasila jednotka profesionálů z centrální stanice na silnici č. 20/163 km v obci Písek. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla provozně-technická závada na palivové soustavě. Požár způsobil škodu za Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 15 000,--. 
17:38
Požár – Přímá škoda ve výši Kč 250 000,-- byla způsobena požárem uskladněného sena (slámy) v bývalém vepříně v obci Kostelec nad Vltavou. U požáru zasahovaly jednotky z PS Milevsko a jednotky SDH obcí Kostelec nad Vltavou, Hrejkovice a Milevsko. Hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 200 000,--. Pravděpodobnou příčinou požáru je samovznícení uskladněného materiálu. 
21:39
Požár – V Preslově ulici v Písku poblíž železničního náspu uhasila jednotka z místní požární stanice požár suchých větví. Požár vznikl na základě nedbalostního jednání a nezpůsobil žádnou škodu.

Celkem čtyři technické zásahy si připsali hasiči na Písecku: 17. listopadu v Písku (9:47 hodin), Gen. Svobody v Milevsk.u (11:30 hodin), v obci Štědronín (13:55 hodin) a V Živci č. p. 440 v Písku (18:49 hodin).

Úterý 12. 8.
17:12
Požár – Požár skládky malého rozsahu za obcí Čížová ve směru na Novou hospodu likvidovala jednotka profesionálů z CPS Písek. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, příčinou vzniku požáru byl zřejmě úmysl. 
Technický zásah provedla v Komenského ulici č. p. 1130 v Milevsku jednotka z místní požární stanice (12:25 hodin). 

Středa 13. 8.
8:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, která se stala v Nádražní ulici v Písku u restaurace Družba, provedla jednotka hasičů z místní požární stanice. 

9:25
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na silnici č. 1215/2 km u obce Strážkovice, kde řidička narazila se svým vozem Škoda Octavia kombi do stromu. Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice musela zraněnou ženu z havarovaného vozu vyprošťovat pomocí hydraulického zařízení. Poté byla předána Záchranné zdravotnické službě a transportována Leteckou záchrannou službou do nemocnice. 

V průběhu středy zaznamenali hasiči územního odboru Písek dva technické zásahy, a to v areálu Mateřské školy Sluníčko v Jeřábkově ulici č. p. 781 v Milevsku (8:25 hodin) a v obci Rakovice č. p. 102 (17:09 hodin). 

Čtvrtek 14. 8.
19:19
Požár – Čtyři jednotky hasičů byly povolány k zásahu k rodinnému domku v obci Milenovice – Zlouň č. p. 49, kde na zahradě hořel dřevěný včelín. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z PS Písek, jednotky SDH obcí Milenovice a Protivín a původně zavolaná jednotka z PS Vodňany byla odvolána v průběhu zásahu. Požár, jehož příčinou byla nedbalost při práci s otevřeným ohněm, způsobil škodu za Kč 10 000,--. Hasiči uchránili majetek za Kč 400 000,--. Zásah byl ukončen krátce po 20. hodině. 

Technický zásah provedla v Kostelci nad Vltavou u starého vepřína jednotka místních dobrovolných hasičů a jednotka profesionálů z PS Milevsko (17:02 hodin).

Pátek 15. 8.

14:59
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, která se stala na křižovatce na rychlostní komunikaci R4 u obce Lety ve směru na Strakonice, odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek.

V obci Štědronín (8:49 hodin), v ulici V Oudolí v Písku (9:00 hodin) a v Komenského ulici v Milevsku (11:28 hodin) zasahovali hasiči u třech technických zásahů.

Sobota 16. 8.

Jedinou událost zaznamenaly jednotky hasičů na Písecku během soboty, a to technický zásah u obce Radvánov (9:45 hodin).

Neděle 17. 8.

Pouze technické zásahy řešili hasiči na Písecku v průběhu neděle. Zasahovali v obci (10:36 hodin), v obci Třebkov č. p. 4 (14:25 hodin) a v obci Horosedly č. p. 25 (15:03 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. 8.

Jen u technických zásahů zasahovaly jednotky hasičů územního odboru Prachatice, a to v Čelakovského ulici č. p. 404 ve Vimperku (0:37 hodin), ve Sklářské ulici č. p. 399 také ve Vimperku (6:18 hodin), v České ulici č. p. 667 v Prachaticích (9:32 hodin), v Luční ulici č. p. 499 ve Vimperku (11:59 hodin) a v Mnichské ulici č. p. 301 v Netolicích (18:12 hodin). 

Úterý 12. 8.
13:04
Dopravní nehoda – Motocykl značky Yamaha a osobní automobil se střetly v ulici 1. máje ve Vimperku. Při nehodě utrpěla zranění řidička motocyklu, hasiči z PS Vimperk pomohli Záchranné zdravotnické službě s jejím naložením do sanitního vozu. Po závěrečném úklidu vozovky se hasiči vrátili zpět na základnu.

Dalšími zásahy, které zaznamenali hasiči na Prachaticku, byly technické zásahy v Pasovské ulici č. p. 79 ve Vimperku (14:42 hodin), v obci Dubská Lhota č. p. 23 (14:42 hodin), v rekreačním středisku v obci Malovice (18:44 hodin) a na silnici u Nové Pece (20:22 hodin).

Středa 13. 8.
20:35
Dopravní nehoda – Úklid komunikace po nehodě motocyklu a osobního auta na silnici II. třídy č. 145/77 v Netolicích zajistila jednotka z CPS Prachatice. Nehoda se obešla bez zranění. 

Dalšími událostmi byly čtyři technické zásahy, kdy hasiči vyjeli do Pivovarské ulice v Prachaticích (11:26 hodin), do obce Jáma č. p. 26 (18:27 hodin), do Husinecké ulice č. p. 15 v Prachaticích (19:41 hodin) a na žádost ZZS do Tovární ulice č. p. 255 ve Vimperku (20:51 hodin). 

Čtvrtek 14. 8.
Jen k technickým zásahům byly vysílány jednotky hasičů územního odboru Prachatice, a to do obce Vlachovo Březí ke koupališti (17:11 hodin), do zahrádkářské kolonie v Netolicích (18:51 hodin) a do obce Petrův Dvůr č. p. 71 (19:11 hodin).

Pátek 15. 8.

17:28
Dopravní nehody – Provozní náplně uniklé z osobního automobilu, jež havaroval na silnici I. třídy č. 4 u obce Horní Vltavice, vyčistila z komunikace jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk. Nehoda se obešla zcela bez zranění.

20:10
Dopravní nehoda – Čtyři osoby utrpěly zranění při dopravní nehodě osobního vozu, který havaroval na silnici II. třídy č. 122/56 u obce Podeřiště. Žádného ze zraněných hasiči nemuseli vyprošťovat, na místě zasahovaly společně jednotky hasičů z CPS Prachatice a z PS Vodňany. 

U dvou technických zásahů zasahovaly jednotky hasičů: na komunikaci mezi obcemi Netolice a Lužice (16:16 hodin) a v obci Žernovice (22:20 hodin).

Sobota 16. 8.

12:54
Dopravní nehoda – Při Rallye Prachatice havaroval jeden z účastníků mezi obcemi Husinec a Horouty. Hasiči z centrální stanice Prachatice odpojili u vozu akumulátor a odstranili z komunikace za pomoci vapexu olejovou skvrnu. 

Na žádost obce provedla jednotka SDH obce Nová Pec technický zásah – dohašení ohniště (10:04 hodin). 

Neděle 17. 8.

Jednotka SDH obce Vacov a jednotka profesionálů z PS Vimperk zasahovaly společně u technického zásahu u rekreačního zařízení Fresko v Benešově Hoře č. p. 44 (20:28 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. 8.

0:37
Dopravní nehoda – Osobní automobil Škoda Fabia havaroval na silnici č. p. 140/15 km u obce Drahonice. Při nehodě zemřel řidič vozu. Následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

0:41
Požár – Dva balíky slámy hořící na poli mezi obcemi Osek a Radomyšl uhasili během necelé hodiny hasiči z CPS Strakonice. Příčina vzniku požáru zatím v šetření Policie ČR, škoda byla vyčíslena na Kč 1 200,-- a uchráněné hodnoty na Kč 3 000,--. 
8:15
Únik nebezpečných látek – Na kruhové křižovatce u Lidlu ve Strakonicích na silnici č. 4 vyčistili profesionální hasiči z místní požární stanice cca 10 litrů oleje rozježděného na 70 metrech vozovky. 

16:51
Dopravní nehoda – U Nové hospody na silnici č. 20 se střetly dva osobní automobily – Fiat Punto a Škoda Fabia Combi. Při nehodě byl zraněn jeden z řidičů, který byl také ošetřen a odvezen Záchrannou zdravotnickou službou. Jednotka hasičů odpojila u havarovaných vozů akumulátory a místo nehody uklidila. 

20:03
Požár – Zatím z neznámé příčiny, která je předmětem šetření Policie ČR, hořela dřevěná vlaková zastávka na Pražáku (trať č. 197/7 km). Požár zasáhnul i dvě vzrostlé lípy. Zásah provedly společně jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany, jednotka SDH obce Vodňany – Pražák a jednotka hasičů HZS podniku České dráhy České Budějovice. Přestože požár netrval déle jak půl hodiny, způsobil škodu za Kč 120 000,--. Hasiči uchránili majetek za Kč 150 000,--. 

22:3
Planý poplach – Průzkum objektu Finančního úřadu v Blatné nepotvrdil požár, který na operační středisko HZS nahlásila elektrická požární signalizace. 

Technický zásah provedla jednotka profesionálů z PS Vodňany v budově kostela v obci Lomec u Nestánic (14:56 hodin). 

Úterý 12. 8.

12:38
Dopravní nehoda – Dodávkový automobil výrobní značky Iveco havaroval na silnici č. 22/93 km u obce Jinín. Při nehodě byl zraněn řidič vozu, který byl předán do péče ZZS. Jednotka profesionálů z CPS Strakonice převrátila vozidlo zpět na kola, odpojila autobaterii, zlikvidovala únik provozních náplní, odstranila překážky silničního provozu a naložila vozidlo pomocí jeřábu na odtahovou službu. 

15:19
Požár – Hra dítěte se zapalovačem byla příčinou požáru slámy na strništi na poli za Blatnou směrem na Skaličany. Požár zasáhnul plochu 200 x 30 metrů. Požárem nevznikla naštěstí žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. U požáru zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná a jednotky SDH obcí Blatná a Sedlice. 

Středa 13. 8.

14:37
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS vyslalo na základě ohlášení ZZS jednotku hasičů z CPS Strakonice k obci Radomyšl na silnici č. 173/10,5 km, kde havaroval osobní vůz výrobní značky Škoda Rapid. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, nemuseli však být z vozu vyprošťovány. Po příjezdu jednotky byly již v péči ZZS. Hasiči odpojili u havarovaného auta akumulátor a po dohodě s Policií ČR zásah ukončili. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči na Strakonicku, když zasahovali v obci Přechovice č. p. 9 (9:09 hodin) a na tribuně stadionu ve Strakonicích (12:37 hodin). 

Čtvrtek 14. 8.

14:23
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty byly výsledkem požáru na poli za areálem ČZ, a. s. ve Strakonicích. Požár, při kterém shořelo asi 5 m2 strniště, byl uhašen ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice. 

18:47
Dopravní nehoda – Na 107. km silnice č. 4 u obce Němětice zasahovala jednotka z CPS Strakonice u dopravní nehody dvou osobních automobilů Škoda Favorit a Nissan Maxima. Řidič vozu Škoda byl se zraněním odvezen ZZS na vyšetření do nemocnice. Hasiči po zaměření nehody Policií ČR zametli vozovku od střepů, zasypali vzniklou olejovou skvrnu sorbentem a odtlačili vůz Nissan na blízkou odstavnou plochu. 
Technický zásah povedla u dětského centra v areálu nemocnice ve Strakonicích jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (14:01 hodin).

Pátek 15. 8.

14:50
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálů z CPS Strakonice byla vyslána k jezu na řece Otavě v obce Štěkeň, kde na vodní hladině byla olejová skvrna o rozměrech cca 2 x 2 metry. Hasiči skvrnu zasypali vapexem a poté odstranili usazený olej. Po dohodě s pracovnicí referátu ŽP Městského úřadu ve Strakonicích zkontrolovali ještě přítok do Řepického potoka v Písecké ulici, kudy zřejmě olej tekl a nainstalovali zde dva sorbční válce. V 20:30 hodin jednotka znovu místo zkontrolovala. 

20:10
Dopravní nehoda – Čtyři osoby utrpěly zranění při dopravní nehodě osobního vozu, který havaroval na silnici II. třídy č. 122/56 u obce Podeřiště. Žádného ze zraněných hasiči nemuseli vyprošťovat, na místě zasahovaly společně jednotky hasičů z CPS Prachatice a z PS Vodňany. 

Sobota 16. 8.

14:25
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vytáhla jednotka profesionálů z CPS Strakonice z příkopu za obcí Volyně havarovaný dodávkový vůz Ford transit. 

14:56
Dopravní nehoda – Opět na žádost Policie ČR vytáhli hasiči z příkopu další havarovaný vůz. Tentokráte se jednalo o Škodu Fabia za obci Zlešice.

15:32
Dopravní nehoda – Třetí dopravní nehoda se stala na silnici č. 22/105 km u obce Skočice, kde osobní automobil BMW skončil na střeše v hluboké stoce u vozovky. Řidič vozu i jeho spolujezkyně utrpěli při nehodě zranění a byly předáni do péče přítomné Záchranné zdravotnické služby. Hasiči z PS Vodňany po vyšetření nehody Policií ČR vůz z příkopu vytáhli, předali odtahové službě a uklidili vozovku. 
15:58
Planý poplach – Policie ČR požádala o pomoc s vytažením havarovaného vozu z příkopu po dopravní nehodě u obce Zlešice. Vozidlo však nebylo nalezeno, jednotka se vrátila zpět na základnu.

20:43
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu osobního vozu výrobní značky Ford Escort, který narazil čelně do stromu v obci Libějovice u statku Iktus na silnici č. 12247/1 km. Při nehodě utrpěli zranění čtyři osoby, na místě zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 
23:54
Požár – Tři jednotky hasičů vyslalo operační středisko HZS do obce Bělčice – Záhrobí č. p. 23, kde byl ohlášen požár rekreačního domku. Jako první na místo události dorazila jednotka SDH obce Bělčice, která vytvořila dva útočné proudy a započala z hasebními pracemi. Po příjezdu jednotky profesionálních hasičů z PS Blatná velitel zásahu rozhodnul o povolání další posilové jednotky – jednotky SDH obce Blatná. Mezitím hasiči v dýchací technice pronikli do podkroví domu zapojili se také do likvidace požáru. Z důvodu skrytého šíření požáru bylo provedené pomocí motorové pily rozebrání dvojité stropní konstrukce a dohašení všech ohnisek požáru. Jednotkám se podařilo požár 30 minut po půlnoci lokalizovat, likvidace požáru byla nahlášena v 4:37 hodin, poslední jednotka opustila požářiště krátce před sedmou hodinou ranní. Požár způsobil škodu za Kč 400 000,--, hasiči uchránili majetek za Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. 
Neděle 17. 8.

15:18
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4/144 km u obce Černětice havaroval silniční motocykl značky Yamaah. Zraněný řidič byl transportován ZZS do nemocnice vrtulníkem, hasiči z CPS Strakonice vyčkali, dokud si  Policie CŘ nehodu nezaměří, a poté provedli úklid komunikace. 

V Pionýrské ulici č. p. 1128 ve Strakonicích (14:22 hodin) a v ulici U Jatek ve Vodňanech (18:37 hodin) zaznamenali hasiči územního odboru Strakonice během neděle dva technické zásahy. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 11. 8.

11:32
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor likvidovala v součinnosti s jednotkou SDH obce Chýnov požár lesní hrabanky na ploše cca 20 m2 v k. ú. obce Dobronice u Chýnova. Přímé škody vzniklé požárem byly vyčísleny na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 1 000 000,--. 
22:15
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru kopky sena a odpadků u obce Mažice na ploše cca 30 m2. Na místě zasahovaly jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav a jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí. 

V obci Sítniny u Opařan (17:43 hodin), v ulici Pod Hřbitovem v Soběslavi (18:49 hodin) a v Čekanicích v Táboře (19:36 hodin) provedli hasiči tři technické zásahy. 

Úterý 12. 8.
11:21
Požár – Beze škody byl uzavřen požár kompostu na ploše cca 8 m2 v ul. Nad řekou v Táboře. U požáru zasahovala jednotka z CSP Tábor. 

11:47
Požár – Se stejným výsledkem jako předchozí událost skončil požár lesního porostu v Sudoměřicích u Bechyně na ploše cca 36 m2. Zásah provedly jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně. 

14:19
Požár – Opět beze škody a bez uchráněných hodnot byl zlikvidován požár strniště na ploše 2 000 m2 u obce Zárybničná Lhota, který uhasili profesionální hasiči z CPS Tábor. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.

14:25
Požár – K požár obilí na poli mezi obcemi Senožaty a Bechyně byly vyslány jednotky z PS Týn nad Vltavou (ÚO České Budějovice) a jednotka SDH obce Bechyně. Obilí, kde příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci kombajnu, hasiči hasili necelou hodinu. Vzniklá škoda je vyčíslena na Kč 490 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 1 450 000,--. 

14:42
Požár – K dalšímu požáru – tentokráte balíkovacího lisu – došlo na poli mezi obcemi Libenice a Střezimíř. Jednotka z CPS Tábor na místo vyjela s jednou cisternou a po svém příjezdu zjistila, že požár již lokalizovala jednotka SDH Jistebnice dvěma vodními proudy. Balíkovací lis byl požárem zasažen v plném rozsahu a u traktoru Case byly poškozeny zadní světlomety sálavým teplem. Protože místo zásahu se nacházelo v okrese Benešov jednotka HZS Tábor předala událost jednotce SDH Votice a vrátila se na základnu. Na místě přítomna Policie ČR. Požár způsobil škodu za Kč 800 000,--, hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. 
16:32
Požár – Požár trávy uhasili s nulovými škodami u obce Hlasivo dobrovolní hasiči obce Mladá Vožice. Plocha požáru byla cca 150 m2.
Na sídliště Míru v Soběslavi (18:05 hodin) a v obci Klenovice (18:39 hodin) provedli hasiči dva technické zásahy. 
Středa 13. 8.
14:39
Požár – K požáru nákladního automobilu v obci Lejčkov byly vyslány jednotky profesionálů z CSP Tábor, PS Pacov (kraj Vysočina) a jednotky SDH obcí Chýnov a Obrataň. Po likvidaci požáru byl zásah předán Policii ČR k šetření. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. 
Dále hasiči zasahovali u tří technických zásahů v obci Jedlany (18:08 hodin), v Dobronicích u Bechyně č. p. 71 (19:14 hodin) a v Sezimově ulici č. p. 2062/39 v Táboře (20:32 hodin).

Čtvrtek 14. 8.
19:28
Požár – Jednotka z CPS Tábor vyjela do Sezimova Ústí do chatové oblasti u rybníku Soukeník, kde byl ohlášen požár kontejneru. Na místě hasiči zjistili, že na zahradě chaty č. p. 3002 z poloviny hoří plastová nádoba na kompost. Požár hasiči zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
19:21
Požár – Opět s nulovými uchráněnými hodnotami a nulovou škodou skončil požáru chatky o rozměrech 5 x 5 metrů. Po příjezdu jednotky z PS Soběslav byla chata již ze dvou třetin zcela shořelá. Na místě již zasahovaly jednotky SHD obcí Mlýny a Tučapy. 
Technický zásah provedla v ulici Obránců míru v Bechyni jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor (22:21 hodin).

Pátek 15. 8.

Pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru Tábor, a to na silnici č. 135 v k. ú. obce Bechyně (17:11 hodin) a na objektu ubytovny SOU v Soběslavi (18:47 hodin).

Sobota 16. 8.

0:32
Dopravní nehoda – Krátce po půlnoci havaroval řidič osobního automobilu značky Renault 19 v Táboře v ulici ČSLA. K nehodě vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, která na místě průzkumem zjistila, že osobní vůz narazil do budovy garáží a že uvnitř se nacházejí tří zaklíněné osoby. Hasiči po dohodě s lékařem Záchranné zdravotnické služby započali s vyprošťováním zraněné spolujezdkyně sedící na zadním sedadle. Její vyproštění jako první však nebylo možné z důvodu zaklínění jejích nohou pod předním sedadlem, na kterém byl zaklíněný zraněný spolujezdec. Velitel zásahu proto rozhodnul o vypáčení zadních a předních dveří, odstřižení střechy vozu a vyproštění zraněného řidiče. Poté pomocí rozpínacích nůžek hasiči odtlačili palubní desku, uvolnili spolujezdci cestujícího na předním sedadle nohy a umožnili tak jeho uvolnění a předání ZZS. Teprve po odstranění předního sedadla byl umožněn přístup ke zraněné spolujezdkyni na zadním sedadle. Záchranáři bojovali o její život, po neúspěšné resuscitaci bohužel lékař ZZS konstatoval smrt. Jednotka hasičů poté pomohla odtahové službě naložit havarovaný vůz a po závěrečném úklidu vozovky se vrátila zpět na základnu. U nehody byla dále přítomna Policie ČR a Městská Policie Tábor. 
15:52
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovali za přítomnosti Policie ČR profesionální hasiči z CPS Tábor a dobrovolní hasiči obce Bechyně u obce Malšice. Zde havaroval osobní automobil výrobní značky Hyundai. Řidič vozu po nárazu do stromu ležel mimo vozidlo a z havarovaného vozu unikaly provozní kapaliny. Osádka ZZS převezla zraněného řidiče do nemocnice k dalšímu ošetření, hasiči odpojili u vozu akumulátor a vyčistila vozovku od uniklého motorového oleje. 

K sedmi technickým zásahům, při kterých hasiči odstraňovali následky silného větru a bouřky, vyjeli během soboty hasiči na Táborsku. Zasahovali u obce Chlístov (7:19 hodin), u železniční tratě v Soběslavi (8:33 hodin), u obcí Stará Vožice (9:13 hodin) a Nedvědice (9:21 hodin), u rekreační chaty u obce Blatnice (9:41 hodin) a na silnicích u obcí Pojbuky (12:08 hodin) a Malšice (17:34 hodin). 
Neděle 17. 8.

8:43
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu osobního automobilu u obce Hlavatce. K nehodě byla vyslána jednotka z PS Soběslav, která na místě zjistila, že u vozu BWV, který narazil do stromu, zasahuje již ZZS. Při nehodě utrpěl zranění řidič vozu a byl převezen letecky do nemocnice v Českých Budějovicích. Ve voze zůstal zaklíněn spolujezdec, který však nehodu nepřežil. Hasiči po vystřihání mrtvého spolujezdce odpojili u vozu akumulátor a místo nehody předali Policii ČR k došetření. 
10:53
Požár – Ještě před příjezdem jednotek byl zlikvidován požár ve výrobní hale firmy Provimi Per Food CZ, s. r. o. ve Veseí nad Lužnicí. Požár byl původně ohlášen jako požár celé střechy, proto na místo vyjely jednotky profesionálů z CPS Tábor, PS Soběslav a JSDH obce Veselí nad Lužnicí. Požár nakonec způsobil škodu za Kč 5 000,-- a byl uhašen pracovníky pomocí ručních hasících přístrojů. 

20:12
Planý poplach – K požáru lesa v k. ú. Zadní Lomná vyjeli hasiči jednotek HZS Vysočina z PS Pacov a JSDH obce Pacov. Jednalo se ale o nenahlášené pálení. 

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči v průběhu neděle, a to v obce Slavoňovice (21:23 hodin), v Krátošicích č. p. 47 (18:00 hodin) a v obci Myslkovice č. p. 35 (18:39 hodin). 
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