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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 18. 8. do 24. 8. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 18. 8.
11:54
Dopravní nehoda – Osobní a nákladní automobil se střetly téměř v pravé poledne v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích. Po nehodě se začalo z osobního vozu kouřit, proto byly na místo vyslány dvě jednotky hasičů – z PS Suché Vrbné a z CPS České Budějovice. Nejednalo se však o požár, hasiči odpojili u aut akumulátory a tím vozy zajistili proti požáru. Poté bylo místo nehody předáno Policii ČR. 

Další události, které evidují jednotky hasičů územního odboru České Budějovice, jsou čtyři technické zásahy: Dolní náměstí č. p. 759 ve Zlivi (9:53 hodin), Veselská ulice č. p. 731 v Týně nad Vltavou (13:03 hodin), v ulici E. Pittera č. p. 36/2 v Českých Budějovicích (13:45 hodin) a na Lidické třídě č. p. 502/73 také v Českých Budějovicích (20:54 hodin).

Úterý 19. 8.
12:06
Dopravní nehoda – Osobní vozy Opel Agila a Seat Ibiza se střetly v Táborské ulici v Týně nad Vltavou. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči ze stanice Týn nad Vltavou provedli úklid místa nehody.

12:07
Záchrana zvířete – K Machatovým rybníkům u Trhových Svinů vyjela jednotka hasičů z místní požární stanice. V jednom z rybníků poblíž chatové oblasti u Červeného vršku se topil srnec. Hasiči jej z vody vytáhli a vypustili do volné přírody. 

13:50
Požár – V Nádražní ulici v Ševětíně zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice u požáru suché trávy na náspu železniční trati. Požár je beze škody. 

17:04
Požár – Krajské operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálů z centrální stanice do ulice L. M. Pařízka č. p. 491/15 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár bytu. Požár v bytě ve 4. nadzemním podlaží zasáhnul kuchyňskou linku a byl uhašen majitelem bytu ještě před příjezdem hasičů. Ti poté provedli přirozené odvětrání bytu a chodby. Policie ČR a vyšetřovatel HZS stanovili výši škody vzniklé požárem na Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 250 000,--. Jako příčina vzniku požáru bylo určeno nedbalostní jednání při používání tepelného spotřebiče. 

V průběhu dne pak hasiči zaznamenali v Českých Budějovicích pět technických zásahů: V. Volfa č. p. 1335/33 (12:02 hodin), Jar. Haška č. p. 2127/22 (12:17 hodin), Nerudova č. p. 991 (12:36 hodin), E. Pittera č. p. 35/4 (13:03 hodin) a Kosinova č. p. 1970 (20:49 hodin).
Středa 20. 8.
11:25
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, při které se v obci Strážkovice střetla dvě auta, provedla za účasti Policie ČR jednotka z PS Trhové Sviny. 

11:43
Dopravní nehoda – Na telefonickou výzvu vyjela jednotka z CPS České Budějovice k vyproštění osoby po dopravní nehodě k obci Ševětín. Na místě jednotka zjistila, že se jedná o nehodu osobního automobilu, který je na louce mimo komunikaci.Na místě byla přítomna Policie ČR a Letecká záchranná služba. Řidič osobního automobilu Škoda Octavia byl již v péči zdravotníků. Hasiči odpojili u havarovaného vozu autobaterii a zajistili úklid utržených částí z vozidla. 
14:23
Dopravní nehoda – V Křižíkově ulici v Českých Budějovicích se srazily osobní vůz s motocyklem. Po příjezdu jednotky hasičů byla na místě již Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, která řidiče motorky odvezla. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a vrátili se na základnu.
K technickým zásahům vyjeli hasiči územního odboru České Budějovice k obci Poněšice (5:38 hodin), do Heřmánkovy ulice č. p. 2264/7 v Českých Budějovicích (8:42 hodin), do Nové ulice č. p. 600/10 v Lišově (11:33 hodin), pak v Českých Budějovicích do Krčínovy ulice na sídlišti Vltava k č. p. 1107/30 (12:10 hodin), do ulice J. Štursy č. p. 2391/29 (12:55 hodin), do Roudenské ulice č. p. 473/7 (13:19 hodin) a na parkoviště před Mcdonaldem na Strakonické ulici (13:36 hodin).
Čtvrtek 21. 8.
9:21
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou zasahovala u požáru osobního vozu výrobní značky Škoda Felicia Combi, ke kterému došlo na návsi obce Temelín. Požár zasáhnul spodek auta v okolí nádrže a výfuku. Na likvidaci hasiči použili vysokotlaký proud. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 40 000,--. Jako příčinu vzniku požáru stanovil vyšetřovatel HZS ve spolupráci s Policií ČR netěsnost palivové nádrže. 

16:37
Požár – K dalšímu požáru osobního vozu vyjela tentokráte jednotka z CPS České Budějovice do obce Dasný. Zde na hlavní silnici vedoucí na Vodňany hořel opět vůz Škoda Felicia. Požár však zasáhnul auto v celém rozsahu, hasiči na jeho likvidaci použili dva vysokotlaké proudy. Škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Požár vzniknul od závady na elektroinstalaci vozidla. 

17:24
Dopravní nehoda – Ve spolupráci s Policií ČR a Záchrannou zdravotnickou službou odstraňovala na Borku v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice následky dopravní nehody dvou motocyklů a osobních aut výrobních značek Audi a Nissan. Hasiči zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátorů a místo nehody uklidili. 
17:29
Požár – Beze škod byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, který hasiči z PS Suché Vrbné zlikvidovali v areálu výstaviště na Husově třídě. 

Během dne jednotky územního odboru České Budějovice vyřešily tři technické zásahy: E. Beneše č. p. 411/70 v Českých Budějovicích (4:56 hodin), Roudenská č. p. 472/5 také v Českých Budějovicích (22:17 hodin) a v objektu Základní školy ve Školní ulici v Trhových Svinech (23:05 hodin).

Pátek 22. 8. 
9:37
Dopravní nehoda – U nehody, při které vykolejily dvě nápravy vlaku Pantograf, zasahovala ve stanici v obci Jílovice jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. Provoz na trati vedoucí z Českých Budějovic do Českých Velenic byl obnoven deset minut po 12. hodině. 

9:40
Požár – Profesionální hasiči z CPS České Budějovice vyjeli do obce Lišov k požáru osobního automobilu. Hořící motorovou část vozu Toytoa Carina uhasil jeho majitel ještě před příjezdem jednotky, hasiči pouze provedli dohašení a odpojení akumulátoru. Požárem vzniklá škoda byla vyčíslena na kč 10 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu.

11:28
Únik nebezpečných látek – Z osobního vozu Renault rakouské státní poznávací značky uniklo na vozovku v ulici J. Opletala v Českých Budějovicích malé množství motorového oleje. Skvrnu vyčistili hasiči z centrální stanice. 

17:34
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla v obci Dasný jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. 

17:39
Planý poplach – Na základě poplachu ohlášeného elektrickou požární signalizací byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice do výzkumného ústavu JETE v ulici J. Boreckého č. p. 1167 v Českých Budějovicích. Jednalo se ale o planý poplach – porucha signalizace. 

18:27
Požár – V k. ú. obce Adamov likvidovali na poli profesionální hasiči z CPS České Budějovice požár jednoho balíku slámy. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále došetřován. 
18:33
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehody zajistili hasiči za obcí Dasný u odbočky na Bezdrev. 
Ostatními pátečními událostmi hasičů byly technické zásahy v Českých Budějovicích v Plzeňské ulici č. p. 613/81 (14:05 hodin), v Jungmannově ulici č. p. 632/16 (20:14 hodin) a na Lannově třídě před č. p. 54/29 (20:52 hodin).

Sobota 23. 8.

K technickému zásahu byla do obce Dolní Bukovsko vyslána jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou. Jednotka však nezasahovala, byla během cesty operačním střediskem vrácena na základnu (0:15 hodin).
Neděle 24. 8.

0:34
Požár – Požár papírové krabice s hadry umístěné v garáži u rodinného domu v Krumlovské ulici č. p. 1514/31 v Českých Budějovicích hasila jednotka profesionálů z centrální stanice. Hasiči pro likvidaci požáru použili vysokotlaký proud a pro odvětrání domu a garáže pak přetlakový ventilátor. Škoda způsobená požárem činí Kč 500,--, uchráněné hodnoty Kč 100 000,--. Jako verze příčiny vzniku požáru stanovil vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR hru dětí s otevřeným ohněm, nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení. 
Technický zásah provedla na Pražské třídě č. p. 2103/53 v Českých Budějovicích jednotka z místní požární stanice (12:46 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 18. 8.

Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov provedla ve spolupráci s kolegy z Policie ČR na jejich služebně ve Větřní technický zásah (9:19 hodin).

Úterý 19. 8.
Pro Záchrannou zdravotnickou službu asistovala jednotka z PS Kaplice u technického zásahu v obci Velešín ve Strahovské ulici č. p. 296 (4:44 hodin), dále pak vyjela do obce Hradiště č. p. 2 (11:39 hodin) a do obce Bujanov č. p. 35 (19:27 hodin).
Středa 20. 8.
Technický zásah zajistili v obci Mříč profesionální hasiči z požární stanice Křemže (18:19 hodin).

Čtvrtek 21. 8.
7:59
Dopravní nehoda – Na příkaz operačního střediska vyjela jednotka z CPS Český Krumlov k úklidu vozovky po dopravní nehodě a překládce nákladu. Na výjezdu z Č. Krumlova směrem na Větřní se střetla dvě osobní auta Škoda Octávia a VW Golf a Peugeot Expert s přívěsem, jehož řidič se při nárazu lehce zranil. Byl ošetřen Záchrannou zdravotnickou službou, hasiči mezitím provedli překládku nákladu z přívěsu na náhradní vůz a vozovku uklidili.

14:06
Únik nebezpečných látek – Jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice (HZSP SŽDC Č. Budějovice) odstranila z prostoru kolejiště v Horním Dvořišti cca 20 litrů oleje uniklého z lokomotivy. 

18:32
Únik nebezpečných látek – Únik látky malého rozsahu řešili hasiči z CPS Český Krumlov na silnici č. 39 u obce Přísečná. Zde z prasklé hadičky malého autobusu unikly na vozovku cca 2 litry nafty. Jednotka skvrnu zlikvidovala pomocí vapexu.

Dalšími třemi událostmi, které evidují za čtvrtek hasiči na Českokrumlovsku, jsou technické zásahy u obce Hašlovice ve spolupráci s Policií ČR (10:33 hodin), v ulici Na Vyhlídce č. p. 363 v Českém Krumlově (13:13 hodin) a na návsi obce Zlatá Koruna (19:47 hodin).

Pátek 22. 8. 

9:05
Záchrana zvířete – K záchraně kočky visící za hlavu z pootevřeného okna v Českém Krumlově v ulici 5. května č. p. 294 vyjela jednotka z centrální stanice. Jednotka na místě nemusela zasahovat, kočka byla vyproštěna nájemníky domu ještě před jejím příjezdem.

Technický zásah provedla v obci Hořice na Šumavě u domu s č. p. 26 jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov (19:14 hodin).

Sobota 23. 8.

Pouze dva technické zásahy řešili během soboty hasiči na Českokrumlovsku. Zasahovali na křižovatce U Tří veverek u Rožmberka nad Vltavou (10:54 hodin) a u benzinové pumpy ÖMV v Českém Krumlově (14:42 hodin).

Neděle 24. 8.

Na parkovišti před marketem Terno v Českém Krumlově zasahovala jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov u technického zásahu (14:12 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 18. 8.

Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů na Jindřichohradecku, když zasahovaly v za přítomnosti Policie ČR a Záchranné zdravotnické služby ve Vrchlického ulici č. p. 939/II v Třeboni (15:50 hodin) a za asistence Policie ČR ve Zborovské ulici č. p. 340 v Jindřichově Hradci (17:14 hodin).

Úterý 19. 8.
12:14
Požár – Tři cisterny ze jednotek CPS Jindřichův Hradec, JSDH Kardašova Řečice a HZS podniku České dráhy České Budějovice likvidovaly požár trávy u železničního přejezdu trati mezi Kardašovou Řečicí a Červenou Lhotou. Požár na ploše cca 3 x 3 metry byl uhašen beze škody. 

23:48
Dopravní nehoda – Následky střetu osobního vozu ze srnou, kdy vůz po nárazu skončil v příkopě, odstranila za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Nehoda se stala mezi obcemi Děbolín a Kardašova Řečice. 
V průběhu úterka vyjeli hasiči ke třem technickým zásahům: na komunikaci mezi Horní Pěnu a Číměř (12:24 hodin), do Jindřichova Hradce do ulice Na Palici (20:05 hodin) a do obce Horní Šatlava č. p. 10. Zde však zásah zajistila Policie ČR (20:58 hodin).

Středa 20. 8.
Do Nežárecké ulice č. p. 115 v Jindřichově Hradci byly k technickému zásahu vysláni profesionální hasiči z místní požární stanice (20:59 hodin).
Čtvrtek 21. 8.
22:32
Planý poplach – Spálené potraviny na plotně v bytě ve Vídeňské ulici č. p. 624 v Nové Bystřici byly důvodem planého výjezdu jednotky z CPS Jindřichův Hradec a jednotky SDH obce Nová Bystřice. 

Tři technické zásahy zaznamenaly jednotky na Jindřichohradecku, a to v obci Žíteč (16:45 hodin), v mateřské škole v obci Majdalena č. p. 31 (19:14 hodin) a Mateřské škole v Röschově ulici č. p. 1120 v Jindřichově Hradci (20:07 hodin).
Pátek 22. 8. 

9:31
Planý poplach – Do prostor za Hypernovou v Jindřichově Hradci, kde ohlašovatel viděl černý dým, byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice. Po příjezdu na místo hasiči našli vlažné ohniště po pálení odpadu. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

12:44
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu u obce Děbolín. Zde se střetla dvě osobní auta: Škoda Felicia s přívěsem a Toyota Land Cruiser. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči odpojili u obou vozů akumulátory a odtáhli převrácený přívěs mimo komunikaci. Po domluvě s přítomnou Policií ČR se hasiči vrátili zpět na základnu.

Sobota 23. 8.

13:50
Požár – K požáru chatky – boudy pro lesní dělníky u obce Smržov byla – přestože se jedná o územní Jindřichohradecka – vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Lišov. Požár zasáhnul chatku o rozměrech 3 x 5 metrů, hasiči dohasili její dohořívající zbytky pomocí vysokotlakého proudu. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena závada na topidle. Škoda činí Kč 4 000,--, chatka shořela v celém svém rozsahu. 
14:28
Planý poplach – U obce Kardašova Řečice v Jemčinském polesí na místě zvaném Borovanský les byl ohlášen požár lesa. Bohužel se jednalo o zneužití jednotky, hasiči žádné známky hoření nenašli, mobilní telefon oznamovatele byl nedostupný. 

32:23
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při nehodě osobního vozu, který havaroval u obce Dvory nad Lužnicí. Zraněný byl při příjezdu jednotek z PS Třeboň a JSDH obce Suchdol nad Lužnicí již v péči ZZS. Hasiči zajistili vůz proti požáru a provedli úklid komunikace. 

V ulici Archiv. Teplého č. p. 862 v Jindřichově Hradci provedli profesionální hasiči z centrální stanice technický zásah (17:45 hodin).

Neděle 24. 8.

1:49
Dopravní nehoda – Pouze závěrečný úklid zajistila po dopravní nehodě mezi obcemi Volfířov a Velká Lhota jednotka z PS Dačice. 
10:06
Požár – Na ploše 20 x 20 metrů likvidovali profesionální hasiči z jednotky SDH obce Staré Město pod Lanštejnem požár lesní hrabanky. Požár propuknul u Starého Města směrem na Slavonice, byl uhašen zcela beze škody. 

Dva technické zásahy si připsaly jednotky na Jindřichohradecku, když zasahovaly v obci Nová Včelnice ve Školní ulici u penziónu Athéna (13:49 hodin) a v Jindřichově Hradci na Otíně č. p. 26 (13:57 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 18. 8.

V obci Sepekov č. p. 158 (10:22 hodin) a v ulici M. Horákové č. p. 1636 v Písku (17:45 hodin) provedli hasiči územního odboru Písek technické zásahy.

Úterý 19. 8.

K technickému zásahu do obce Vráž k budově obecního úřadu vyjela k technickému zásahu jednotka profesionálů z CPS Písek (7:20 hodin) a tatáž jednotka pak zasahovala u stejného typu zásahu v obci Kestřany (9:41 hodin).
Středa 20. 8.
22:10
Požár – Beze škody s uchráněnými hodnotami za Kč 100 000,-- skončil požár lesního vývratu v Oboře u Cerhonic. Příčinou vzniku požáru, který likvidovala jednotka profesionálů z CPS Písek, bylo nedbalostní jednání – nedohašené ohniště. 

Technické zásahy zajistili v Milevsku na Píseckém předměstí č. p. 1302 v Písku (7:16 hodin) a v zahrádkářské kolonii Klekačky – Vohybal v Písku – Semicích (18:51 hodin) profesionální hasiči z místní požární stanice.
Čtvrtek 21. 8.
Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek v Komenského ulici č. p. 564 v Protivíně (7:10 hodin).

Pátek 22. 8. 

11:26
Planý poplach – Na operační středisko HZS byl nahlášen požár slámy na poli u obce Šerkov. Po příjezdu jednotky z CPS Písek nebyl požár nalezen. Jednalo se o planý poplach.

21:27
Planý poplach – K dalšímu planému poplachu vyjela jednotka na pole u obce Krašovice. V tomto případě šlo o nenahlášené pálení sena v kopkách.

23:17
Požár – Od špatně uhašeného ohniště chytla u novostavby rodinného domu v obci Tálín hranice složeného dřeva. K požáru byly vyslány jednotka profesionálů z CPS Písek a jednotky SDH obcí Protivín a Albrechtice. Požárem nebyla způsobena žádná škoda, uchráněné hodnoty 300 000,- Kč. 

K technickému zásahu do obce Podolí II ke kapličce na návsi vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice Písek (7:10 hodin).

Sobota 23. 8.

17:45
Požár – Pravděpodobně hra dětí byla příčinou vzniku požáru dvou zastřešených vozových kontejnerů s odpadem v obci Ratiboř u Chyšek. Požár zlikvidovala během cca 40 minut jednotka místních dobrovolných hasičů, které se podařilo uchránit majetek za Kč 100 000,--. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 150 000,--. 

Druhým výjezdem hasičů územního odboru Písek byl technický zásah na silnici č. 02032/1,5 km mezi obcemi Protivín a Chvaletice (13:31 hodin).

Neděle 24. 8.

18:05
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na silnici č. 20/155 km směrem na  Novou Hospodu – Kožlí – Plzeň jednotka profesionálů z CPS Písek.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 18. 8.

Dvakrát byla během dne vyslána jednotka hasičů z místní požární stanice k technickému zásahu do Mírové ulice ve Vimperku – poprvé k č. p. 430 (16:36 hodin), podruhé k č. p. 407 (17:47 hodin). Třetí technický zásah provedli hasiči v obci Hrabice č. p. 55 (19:57 hodin).

Úterý 19. 8.
11:42
Požár – Jedním vysokotlakým proudem zlikvidovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk požár dopadu ve velkoobjemovém kontejneru stojícím ve Sklářské ulici ve Vimperku. Požár byla zcela beze škody. 

17:01
Únik nebezpečných látek – Nepatrné množství ropného produktu odstranili z vozovky v České ulici u č. p. 121 ve Volarech za přítomnosti Policie ČR dobrovolní hasiči obce Volary. 

17:21
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Volary byla vyslána k dalšímu zásahu, kterým byla dopravní nehoda v Mlýnské ulici ve Volarech. Zde zavaroval osobní vůz pickup, jehož řidič zůstal ve zdemolovaném voze zaklíněn. Vůz ležel na boku, hasiči zraněného řidiče po vyproštění předali do péče ZZS. Poté auto zajistili proti požáru a místo nehody předali Policii ČR k vyšetření. 

Středa 20. 8.
Technický zásah provedla na žádost lékaře v ulici Pod Hradbami č. p. 77 v Prachaticích jednotka profesionálů z centrální stanice (9:39 hodin) a v Mírové ulici č. p. 407 ve Vimperku jednotka z místní požární stanice (15:20 hodin).
Čtvrtek 21. 8.
12:01
Únik nebezpečných látek – Odstranění olejové skvrny z vozovky provedla ve své obci jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vitějovice.

Dalšími událostmi pak byly pouze technické zásahy, kdy jednotky zasahovaly v Boubínské ulici č. p. 13 ve Vimperku (9:19 hodin), na čerpací stanici ve Vlachově Březí (17:58 hodin) a v obci Leptáč (19:32 hodin).

Pátek 22. 8. 

14:03
Záchrana zvířete – Profesionální hasiči z CPS Prachatice vyjeli do obce Netolice, Ptáčník č. p. 349 k záchraně kočky z komínového tělesa. Hasičům se podařilo otvorem v nedozděném komíně v půdní části domu navléct ventilové lanko přes tělo malého kotěte a vytáhnout ho z přibližně čtyřmetrové hloubky. 

Technický zásah si pak připsala jednotka SDH obce Vacov, když provedla v obci Přečín technický zásah (21:07 hodin).

Sobota 23. 8.

Jen technické zásahy řešili v průběhu soboty hasiči na Prachaticku, když zasahovali v obci Žár č. p. 18 (10:18 hodin), u rekreační chaty v obci Čkyně (16:10 hodin) a v Husinecké ulici č. p. 704 v Prachaticích (18:06 hodin).

Neděle 24. 8.

19:29
Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů odstranila v obci Lhenice jednotka profesionálů z CPS Prachatice. 
Územní odbor Strakonice

Pondělí 18. 8.

20:01
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár zbytku balíku slámy na poli u vlakového nádraží v Sedlici. Požár likvidovala jednotka profesionálů z PS Blatná. 

Během dne hasiči územního odboru Strakonice vyjeli ke třem technickým zásahům, a to do domu s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici č. p. 22 ve Vodňanech (11:59 hodin), dále pak do Strakonic, ulice Podsrp č. p. 53 (14:27 hodin) a do Volyňské ulice také ve Strakonicích (16:22 hodin).
Úterý 19. 8.

20:53
Dopravní nehoda – Jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice zasahovala na nádraží ve Strakonicích, kde došlo ke střetu osoby a vlaku. 

Ostatními událostmi jednotek byly technické zásahy v obci Skočice (12:00 hodin), na rekreačním objektu v Řečické ulici v Blatné – Jezárky (18:23 hodin), v ulici Na Příkopech č. p. 477 v Blatné (19:51 hodin) a ve Vodňanech ve Smetanově ulici č. p. 869 (21:25 hodin).

Středa 20. 8.

9:18
Dopravní nehoda – Na 20. kilometru silnice č. 142 se u obce Čichtice střetla dvě osobní auta Ford Vision a VW Rabbit. Zajištění vozů proti požáru, uvolnění a úklid komunikace zajistila jednotka hasičů z PS Vodňany. Při nehodě byla zraněna jedna osoba.
Dva technické zásahy vyřešili hasiči na Strakonicku, když zasahovali v Plánkově ulici č. p. 629 ve Strakonicích (8:53 hodin) a v obci Bělčice č. p. 130 (11:18 hodin).

Čtvrtek 21. 8.

4:17
Únik nebezpečných látek – U nákladního vozu značky Volvo došlo na silnici č. 4/106 km v obci Strunkovice nad Volyňkou k úniku nafty a oleje. Jednotka hasičů z CPS Strakonice provedla jímání unikajících kapalin do sběrných nádob a po vyložení nákladu z návěsu příslušníci jednotky dokončili zásahy – uklidili nádoby a vozovku. 

7:52
Požár – Technická závada na brzdovém systému návěsu byla příčinou vzniku požáru pneumatiky a plachty návěsu nákladního automobilu Mercedes v obci Rovná. Zásah provedla jednotka hasičů z CPS Strakonice, které se svým zásahem podařilo uchránit majetek za Kč 500 000,--. Škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--. 

8:47
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany byla vyslána na louku Hájek, kde byl ohlášen únik oleje a kde ohlašovatel měl obavy, že olej steče do jeho rybníka. Na místo události byli kromě hasičů povoláni i příslušníci Policie ČR a pracovníci odboru životního prostředí Městského úřadu Vodňany, kteří po dohodě s velitelem zásahu událost převzali a likvidaci oleje dále řeší sami.

Pátek 22. 8. 

8:25
Požár – Zkrat elektroinstalace byl příčinou vzniku požáru kapličky rozvodu elektrické energie, ke kterému došlo v objektu kasáren v ulici V Lipkách ve Strakonicích. Požár, který uhasili profesionálové z místní požární stanice, způsobil škodu za Kč 20 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. 

23:28
Dopravní nehoda – Za obcí Volyně ve směru na obec Zlešice havaroval na silnici č. 4/122,5 km kamión značky DAF s přívěsem. Nehoda, při které kamión sjel do příkopu, se obešla bez zranění, hasiči z CPS Strakonice zajistili úklid komunikace od cca 50 litrů uniklých provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Sobota 23. 8.

14:06
Dopravní nehoda – Znovu k obci Zlešice vyjela jednotka hasičů z centrální stanice, aby zde po včerejší nehodě provedla dodatečný úklid uniklých provozních kapalin.

17:16
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR tatáž jednotka hasičů v obci Radošovice před domem č. p. 89, kde se střetla osobní auta Ford Escort a Opel Corsa. 

U dvou technických zásahů zasahovali hasiči z PS Vodňany, a to v Kampanově ulici č. p. 510 ve Vodňanech (4:17 hodin) a v dětském táboře Na Kocandě u obce Skočice (18:38 hodin).

Neděle 24. 8.

11:49
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla nehoda osobních vozů Škoda Octavia a Renault Clio, které se střetly na silnici č. p142 u Bavorova ve směru na Netolice. Jednotka HZS na místě vytáhla vozy na vozovku a provedla její úklid. 

20:48
Planý poplach – Hasiči z CPS Strakonice vyjeli k ohlášenému požáru stohu u obce Doubravice. Krátce po výjezdu oznamovatel upřesňuje, že nejde o požár stohu, ale o dohořívající táborák. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 18. 8.

Také jen technické zásahy řešili i hasiči na Táborsku, kteří zasahovali v Táboře v Havanské ulici č. p. 2824/4 (13:35 hodin) a v ulici Budovatelů č. p. 2627 (14:01 hodin) a v obci Františkov č. p. 18 (16:00 hodin).

Úterý 19. 8.
18:23
Planý poplach – Ve Vančurově ulici č. p. 2197 v Táboře byl nahlášen údajný požár v bytě. Jednalo se o planý poplach. 

Dále hasiči územního odboru Tábor zasahovali u technických zásahů v obci Chýnov (13:14 hodin), v Táboře v Minské ulici č. p. 2780 (14:22 hodin), v Táboře – Náchodě (18:25 hodin), v obci Borotín č. p. 256 (19:05 hodin), na stadionu v Bechyni (20:08 hodin) a v Maredově ulici č. p. 3003 v Táboře (21:35 hodin).
Středa 20. 8.

V chatové oblasti Pracov u Radimovic u Želče č. p. 111 provedli profesionální hasiči z CPS Tábor technický zásah (8:38 hodin), další pak zajistila jednotka SDH obce Opařany ve své obci na žádost starostky obce (15:19 hodin).
Čtvrtek 21. 8.
Opět pouze technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Tábor, když zasahovali u chaty v obci Košice, části obce Borek č. p. 7 (16:03 hodin) a v ulici Ve Struhách č. p. 148 v Táboře (16:18 hodin).

Pátek 22. 8. 

Zase jen technické zásahy řešili hasiči na Táborsku, a to v Dobrovského ulici v Táboře 5:07 hodin), v obcích Drahnětice (8:29 hodin), Dražice (10:03 hodin), Hoštice (10:19 hodin) a Františkov (12:20 hodin). 

Sobota 23. 8.

19:11
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CPS Tábor vyjela do obce Malšice k dopravní nehodě dvou osobních vozidel. Průzkumem hasiči zjistili, že se zde střetly vozy Dacia Logan a Ford Fiesta, z nichž unikají provozní látky. Po úklidu vozovky bylo místo nehody předáno Policii ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
Dalšími událostmi, které evidují hasiči územního odboru Tábor, jsou technické zásahy na křižovatce U Sloupu u Veselí nad Lužnicí (9:32 hodin), mezi obcemi Soběslav a Mažice (10:03 hodin), v Dukelské ulici č. p. 2078 v Táboře (10:04 hodin) a v Soběslavi na mostě přes Lužnici (17:19 hodin).

Neděle 24. 8.

U technických zásahů na silnici D3 u Chotovin (10:30 hodin), v Budějovické ulici (11:37 hodin) a ulici Dukelských bojovníků v Táboře (18:01 hodin) zasahovala jednotka profesionálů z CPS Tábor. 
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