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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 24. 8. do 30. 8. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 24. 8.
12:18
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné zajistila úklid komunikace po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Nehoda, která se stala na křižovatce ulic Lipenská a Skuherského, se obešla bez zranění, z aut vytékala chladící kapalina. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru a uniklou kapalinu posypala sorbentem. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila na základnu. K nehodě se dostavila Policie ČR.

14:14
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu muzea Ohrada v Hluboké nad Vltavou. Jednotka z centrální stanice průzkumem nenalezla žádné známky hoření.

14:44
Technický zásah – K původně ohlášenému úniku plynu vyjela se třemi vozy krátce před 15. hodinou do Alešovy ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Po dojezdu na místo události bylo zjištěno, že se nejedná o únik plynu, ale že zde došlo k výbuchu parovodního potrubí. Z prostoru výkopu stále vycházela pára, a tak nebylo možné zjistit, zda zde probíhala oprava a zda se zde nenacházejí lidé. Velitel zásahu okamžitě povolal Zdravotnickou záchrannou službu a plynárenskou a teplárenskou pohotovostní službu, ostatní členové jednotky prováděli průzkum okolí, vyhledávání případných zraněných osob a společně s Policií ČR a Městskou Policií ČB uzavření místa nehody. Tlakem unikající páry byly do vzdálenosti až 50 metrů rozmetány štěrk a suti, v bezprostředním okolí byly poškozeny necelé tři desítky zaparkovaných osobních automobilů. Dále hasiči zjistili, že část potrubí (koleno cca 2 x 2 metry, průměr 0,5 metru) byla tlakem odhozena na předzahrádku rodinného domu a zde poškodila plynový pilíř s plynoměrem. Dle zaměstnanců plynáren však nebylo narušeno plynové potrubí uvnitř pilíře a tudíž nehrozilo nebezpečí úniku plynu. Zdravotnická záchranná služba na místě ošetřila ženu, která pravděpodobně utrpěla šok, Policii ČR se ještě přihlásil mladík, kterého měla unikající pára zasáhnout do dolní končetiny. Žádná jiná zranění naštěstí výbuch nezpůsobil. Okolo 15:15 hodin se jednotka po dohodě s řídícím důstojníkem a Policií ČR vrátila zpět na základnu.
20:16
Požár – Osádka profesionálních hasičů jedné cisterny z CPS České Budějovice likvidovala požár osobního vozu Mazda v obci Libníč. Požár se hasičům podařilo v 20:28 hodin lokalizovat, úplná likvidace byla nahlášena o deset minut později. Škoda a příčina jsou předmětem šetření. 

20:34
Požár – Čtyři cisterny profesionálních a dobrovolných hasičů byly vyslány k ohlášenému požáru stohu v obci Dolní Bukovsko. U požáru zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Dolní Bukovsko a Neplachov. Požár zachvátil stoh s balíky slámy o rozměrech cca 10 x 10 metrů, který byl po dohodě velitele zásahu s majitelem nechán k úplnému dohoření. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 150 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. 
Tři technické zásahy evidují hasiči na Českobudějovicku, a to v Českých Budějovicích v ulicích Dlouhá č. p. 1031/16 (10:44 hodin) a Plzeňská č. p. 584/25 (15:42 hodin) a v obci Dolní Bukovsko, kde místní jednotka SDH provedla čištění obecní čističky odpadních vod (18:06 hodin).

Úterý 25. 8.
14:30
Požár – Do zdravotnického zařízení na sídlišti Vltava v ulici Fr. Ondříčka č. p. 1088/2 v Českých Budějovicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice k ohlášenému požáru ve výtahu. Na místě hasiči nezasahovali, požár elektromotoru výtahu byl uhašen svépomocí. Vyšetřovatel HZS stanovil výši škody vzniklé požárem na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 5 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektromotoru.
14:43 
Dopravní nehoda – Na komunikaci mezi obcemi Čakov a Dubné havaroval osobní automobil značky Peugeot. Tři zraněné osoby byly z vozu vyproštěny ještě před příjezdem jednotky hasičů z CPS České Budějovice a byly okamžitě ošetřovány zdravotníky ZZS. Hasiči na místě provedli klasická protipožární opatření a po úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

V devíti případech zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u technických zásahů. Jednalo se o události v Českých Budějovicích v ulicích V. Talicha č. p. 752/12 – odstranění nebezpečného hmyzu v areálu základní školy (10:20 hodin), v ulici Fráni Šrámka u domu č. p. 1324/24 – otevření auta, kde byl zavřený pes (11:48 hodin), v Pekárenské ulici č. p. 1018/3 – nouzové otevření dveří (12:33 hodin), v Heydukově ulici č. p. 513/21 – nouzové otevření dveří (13:38 hodin), na Pražské třídě č. p. 489/88 – odstranění nebezpečného hmyzu (14:37 hodin), v ulici Emy Destinové č. p. 937/17 – nouzové otevření dveří (15:35 hodin), v obci Třebín u domu č. p. 49 – odstranění nebezpečného hmyzu na dětském hřišti (15:45 hodin) a opět v Českých Budějovicích na Střeleckém ostrově – nouzové otevření osobního auta (17:58 hodin).

Středa 26. 8.

8:11
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR v Dlouhé ulici v Rudolfově jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. 

10:03
Dopravní nehoda – Za obcí Pištín ve směru na Sedlec byla ohlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Na místo byla vyslána osádka jedné cisterny z CPS České Budějovice. Hasiči na místě zjistili, že zde havarovala dvě osobní auta a nákladní vůz Avie. Nehoda se obešla bez zranění, osoby byly mimo havarovaná vozidla již v okamžiku příjezdů hasičů, jednotka nezasahovala. Místo nehody bylo předáno Policii ČR. 

10:26
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo nedaleko od výše uvedené, a to za obcí Češňovice u odbočky na Břehov. Zde se střetly dvě osobní auta, jejichž osádky byly také mimo vozy ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice. Jednotka provedla nezbytná protipožární opatření a vrátila se na základnu.
Jednotka profesionálů z centrální požární stanice provedla technické zásahy v Českých Budějovicích v ulicích Fr. Ondříčka č. p. 976/6 – otevření výtahu (0:06 hodin), J. Lomského č. p. 727/1 – odstranění nebezpečného hmyzu (11:50 hodin), Dobrovodská č. p. 715/88 – spolupráce se ZZS (12:27 a 13:51 hodin) a v areálu výstaviště – odstranění nebezpečného hmyzu (18:52 hodin).
Čtvrtek 27. 8.

13:13
Požár – Požár jednoho balíku slámy uhasila u obce Týn nad Vltavou jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Zásah byl ukončen v 14:08 hodin.

V areálu mateřské školy ve Větrné ulici č. p. 966/24 v Českých Budějovicích provedla jednotka z centrální stanice technický zásah – odstranění nalomeného stromu (8:16 hodin). Další technické zásahy zaznamenala tatáž jednotka v Českých Budějovicích v Průběžné ulici č. p. 2502/36 – otevření dveří pro Policii ČR (10:23 hodin), v ulici Plavská č. p. 1913/2 – otevření dveří pro Policii ČR (13:16 hodin), v ulici J. Opletala č. p. 841/37 – nouzové otevření dveří (14:53 hodin), v Dlouhé ulici č. p. 1041/25 – nouzové otevření dveří (15:50 hodin), v ulici Fr. Ondříčka u domu č. p. 981/18 – vyčistění chodníku na žádost Městské Policie ČR (16:42 hodin) a v ulici U Černé Věže – odstranění nebezpečného hmyzu (18:01 hodin).
Pátek 28. 8.

10:15
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, která se stala u nového Baumaxu v Českých Budějovicích, odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice.

10:39
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě zajistila ve Skuherského ulici v Českých Budějovicích opět jednotka z centrální stanice. Při nehodě se střetly osobní vozy Škoda Favorit a Mitsubishi, jednu zraněnou osobu ošetřila Zdravotnická záchranná služba. Hasiči odpojili u vozů akumulátory a zjistila úklid místa nehody. 

14:49
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se srazily u obce Sedlec. Odpojení akumulátorů, zajištění a úklid místa nehody provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Nehoda se obešla bez zranění. 

14:49
Dopravní nehoda – U obchodního centra IGY v Českých Budějovicích havarovaly osobní vozy Peugeot a Land Crusier. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, místo nehody uklidila jednotka hasičů z centrální stanice. 
16:42
Dopravní nehoda – Na silnici č. 156 u obce Strážkovice ve směru na Trhové Sviny havaroval jeden osobní automobil. Následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

18:26
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v areálu Výstaviště, a. s. v Českých Budějovicích. Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné požár průzkumem nepotvrdila. 

23:55
Planý poplach – Další planý poplach hasiči zaznamenali v obci Rychnov u Nových Hradů, kde byl ohlášen požár garáže, kde byly uložené pneumatiky. Požár nebyl potvrzen. 

Dále hasiči územního odboru České Budějovice evidují šest technických zásahů, a to v Českých Budějovicích v Jizerské ulici v areálu mateřské školy č. p. 281/4 – odstranění nebezpečného hmyzu (7:28 hodin), v obci Včelná – odstranění nebezpečného hmyzu (8:15 hodin), v obci Polov č. p. 4 – odstranění nebezpečného hmyzu (10:17 hodin), v obci Všemyslice č. p. 36 – snesení pacienta pro ZZS (10:45 hodin), u Sokolského ostrova v Českých Budějovicích – pátrání po osobě pro Policie ČR (11:02 hodin) a v obci Ločenice – odstranění nebezpečného hmyzu (18:56 hodin).

Sobota 29. 8.

22:40
Požár – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC České Budějovice a jednotka profesionálů z CPS České Budějovice byly vyslány do ulice U Lávky k ohlášenému požáru elektrické lokomotivy. Hasičům se podařilo požár v 23:30 hodin lokalizovat, zásah byl ukončen krátce před třetí hodinou ranní. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na zařízení, výše škody a uchráněných hodnot bude upřesněna až po komisní prohlídce. 
Tři technické zásahy zaznamenali v průběhu soboty hasiči na Českobudějovicku, a to v Českých Budějovicích v ulici J. Plachty č. p. 2112/11 – nouzové otevření dveří (11:43 hodin) a Mánesova č. p. 454/50 – nouzové otevření dveří (18:24 hodin) a v obci Dubičné u domu č. p. 75 – vytažení osobního vozu Peugeot 106 z mokřiny (22:21 hodin).

Neděle 30. 8.

13:11
Požár – Požár trávy na ploše cca 3 x 4 metry uhasili u obce Včelná pomocí vysokotlakého proudu profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. Požár byl beze škody. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
Celkem osm technických zásahů si v průběhu neděle připsali hasiči územního odboru České Budějovice, když zasahovali ve Staroměstské ulici č. p. 1253/4 v Českých Budějovicích – nouzové otevření dveří (5:08 hodin), v obci Zborov – úklid betonu z vozovky (7:25 hodin), v Českých Budějovicích v ulicích Nerudova č. p. 825/21 – nouzové otevření bytu (8:58 hodin) a U Černé věže č. p. 339/18 – odstranění nebezpečného hmyzu (10:58 hodin), v Týně nad Vltavou ve Vodňanské ulici č. p. 467 – nouzové otevření bytu (11:19 hodin), v Českých Budějovicích na Pražské třídě č. p. 845/50 – nouzové otevření dveří (14:35 hodin), v obci Týn nad Vltavou – Přední Podskalí č. p. 467 – pomoc ZZS se snesením pacienta (15:36 hodin) a v Týně nad Vltavou na náměstí Míru č. p. 252 – otevření uzavřených prostor (16:04 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 24. 8.

15:30
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Krajské operační a informační středisko HZS dopravní nehodu u obce Velešín. Operační důstojník na místo vyslal jednotku profesionálních hasičů z PS Kaplice, která na místě zjistila, že se zde střetl osobní vůz s vozem nákladním. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která nemusela být z havarovaného vozu vyprošťována. Všichni účastníci nehody byli mimo vozy ještě před příjezdem jednotky. Hasiči vozy zajistili proti požáru a místo nehody předala Policii ČR k vyšetření.

16:08
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstranila tatáž jednotka na komunikaci E55 u Nažidel. Zde havaroval jeden osobní automobil, z něhož unikl motorový olej. Hasiči skvrnu vyčistili a vrátili se na základnu. 

Jednotka hasičů HSZP SŽDC České Budějovice si připsala dva technické zásahy v železniční stanici Rybník (12:23 hodin) a v Kaplici – nádraží (15:44 hodin) a jednotka z PS Křemže pak v obci Chmelná, kde odstraňovala nebezpečný hmyz (17:48 hodin).

Úterý 25. 8.
Do mateřské školy v ulici T. G. Masaryka č. p. 199 v Českém Krumlově vyjela k technickému zásahu – odstranění nebezpečného hmyzu (14:05 hodin) a na Sídliště č. p. 375 ve Velešíně – nouzové otevření bytu jednotka z centrální stanice Český Krumlov.

Středa 26. 8.

10:09
Požár – Jednotka profesionálů z PS Frymburk vyjela do objektu bývalého kravína ve Frymburku, kde na půdě doutnal rošt na uskladnění sena o rozměrech 1 x 1 metr. Hasiči jej během několika minut uhasili vysokotlakým proudem. Škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. 

10:21
Dopravní nehoda – Jeden kilometr za obcí Pořešín ve směru na Besednici si vyžádala Policie ČR úklid komunikace po dopravní nehodě dvou osobních automobilů Citroen Saxo a Ford Sierra. Motorový olej uniklý na vozovku vyčistili profesionální hasiči z PS Kaplice. 

Čtvrtek 27. 8.

Dva technické zásahy si připsaly jednotky hasičů na Českokrumlovsku, když zasahovaly v obci Loučovice č. p. 276 – odstranění nebezpečného hmyzu (17:32 hodin) a v obci Lipno nad Vltavou č. p. 4 – nouzové otevření dveří (18:27 hodin).

Pátek 28. 8.
13:34
Dopravní nehoda – Za obcí Horní Planá směrem na Želnavu se střetly dva osobní vozy značek Ford Escort a Ford Sierra. Při nehodě se zranila jedna osoba, která byla ošetřena ZZS. Zajištění vozidel proti požáru, vyčištění uniklých provozních látek a naložení jednoho z vozů na vůz odtahové služby provedla jednotka profesionálů z PS Frymburk. 
Dalších pět výjezdů jednotek ÚO Český Krumlov byly technické zásahy v obci Přísečná č. p. 65 – odstranění spadlých větví (4:23 hodin), v Českém Krumlově v ulici T. G. Masaryka č. p. 199 v areálu mateřské školky – odstranění nebezpečného hmyzu (14:08 hodin), v Urbinské ulici č. p. 152 v Českém Krumlově – nouzové otevření dveří (18:08 hodin), v obci Větřní v ulici K Učilišti č. p. 238 – nouzové otevření dveří (20:32 hodin) a v obci Křenov – odstranění spadlého stromu na žádost Policie ČR (21:44 hodin).

Sobota 29. 8.

9:05
Únik nebezpečných látek – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z CSP Český Krumlov na úklid vozovky v obci Holkov. Hasiči vyčistili z vozovky olejovou skvrnu a vrátila se na základnu. 

9:21
Dopravní nehoda  - V obci Chodeč se střetla dvě osobní auta. Následky nehody bez zranění odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov. 

V obci Frymburk č. p. 138 zasahovala jednotka z místní požární stanice u technického zásahu – pomoc ZZS se snesením pacienta (14:53 hodin).

Neděle 30. 8.

3:41
Dopravní nehoda – U obce Ličov havaroval osobní vůz, ve kterém cestoval pouze řidič. Ten se svým vozem narazil do stromu, hasiči z PS Kaplice museli zraněného řidiče z vozu vytahovat. Poté byl předán do péče Zdravotnické záchranné služby. Jednotka dále vůz zajistila proti požáru a vyčkala na příjezd dopravní policie a odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody se hasiči vrátili zpět na základnu.

11:07
Záchrana osob – Osobu ze zaseknutého výtahu vytáhli v Kaplici v ulici Míru č. p. 753 profesionální hasiči z místní požární stanice. 
16:45
Dopravní nehoda – Ke střetu osobního vlaku s osobním automobilem došlo na železničním přejezdu u obce Třísov. V osobním voze cestovali tři lidé, z nichž jedna byla odvezena Zdravotnickou záchrannou službou do nemocnice na pozorování. Následky nehody odstranily společně jednotka HZSP SŽDC České Budějovice a jednotka z PS Křemže. 

Technický zásah – otevření uzavřených prostor provedla v Českém Krumlově v Urbinské ulici č. p. 181 jednotka profesionálů z místní požární stanice (12:12 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 24. 8.

Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly u obce Číměř u spadlé větve na vozovku (9:51 hodin), v Nové Bystřici v Žižkově ulici č. p. 13 u čerpání vody z městské studny (12:22 hodin), v obci Chlum u Třeboně na Náměstí č. p. 132 také u čerpání vody (18:05 hodin) a v obci Pístina č. p. 8, kde odstraňovaly nebezpečný hmyz (19:21 hodin).
Úterý 25. 8.

K technickému zásahu (odstranění ostrých předmětů) vyjela do Strmilova na obchvat jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Na uvedeném místě nebylo nic nalezeno, hasiči se po dohodě s Policií ČR vrátili zpět na základnu (5:34 hodin). Další technický zásah pak provedla tatáž jednotka v Jindřichově Hradci v Pravdově ulici č. p. 878 – nouzové otevření bytu (14:48 hodin).
Středa 26. 8.

12:28
Dopravní nehoda – V obci Břilice narazil řidič osobního vozu Ford Escort do nákladního automobilu. Při nehodě utrpěl zranění, byl při příjezdu jednotky hasičů z PS Třeboň již v péči ZZS. Hasiči vyčistili vozovku od uniklé chladící kapaliny a odpojila u vozu autobaterii. Po zadokumentování nehody Policií ČR se hasiči vrátili na základnu. 

18:52
Planý poplach – Osádka cisterny z CPS Jindřichův Hradec a osádka další cisterny z PS Třeboň byly vyslány k blíže neurčenému požáru u obce Libořezy. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Studená zasahovala ve své obci u technického zásahu – u hřbitova zajistila a odstranila nakloněný strom (8:03 hodin), profesionálové z PS Třeboň vyjeli do Palackého ulice č. p. 90 v Lomnici nad Lužnicí – otevření dveří pro Policii ČR (16:13 hodin), jednotka SDH obce Nová Bystřice eviduje technický zásah v obci Ovčárna – čerpání vody ze studně (16:19 hodin) a jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice zasahovala v prostorách mateřské a základní školy v Bratrské ulici v Dačicích – odstranění nebezpečného hmyzu (18:55 hodin).
Čtvrtek 27. 8.

Ke čtyřem technickým zásahům byly vyslány jednotky profesionálních hasičů územního odboru Jindřichův Hradec: Novosedly nad Nežárkou – odstranění nebezpečného hmyzu na žádost Policie ČR (17:39 hodin), Stará Hlína – odstranění nebezpečného hmyzu (19:23 hodin), Suchdol nad Lužnicí – nouzové otevření dveří (20:25 hodin) a Třeboň II – likvidace doutnající kupky sena (21:51 hodin).
Pátek 28. 8.

14:26
Dopravní nehoda – Za obcí Dešná havaroval řidič motocyklu Yamaha. Řidič motorky byl v okamžiku příjezdu hasičů z PS Dačice již odvezen ZZS, na místě nehody byla přítomna Policie ČR. Hasiči zasypali uniklé provozní kapaliny, odpojili baterii a po zadokumentování nehody Policií ČR odstranili motorku mimo komunikaci a místo nehody uklidili. 

Technický zásah – vyčištění kanalizace - provedla v obci Chlum u Třeboně jednotka místních dobrovolných hasičů (11:08 hodin).

Sobota 29. 8.

Jednotka profesionálů z centrální stanice zasahovala u technického zásahu – nouzové otevření dveří pro ZZS na sídlišti Vajgar č. p. 701 v Jindřichově Hradci (14:29 hodin) a jednotka SDH obce Studená provedla technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu v obci Studená v ulici Na Sadech (19:29 hodin).
Neděle 30. 8.
Bez zásahu

Územní odbor Písek

Pondělí 24. 8.

Technický zásah provedla v obci Vrcovice jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek (13:36 hodin).

Úterý 25. 8.

U čtyřech technických zásahů zasahovaly jednotky profesionálních hasičů ÚO Písek: v obci Svatkovice v domě č. p. 28 – odstranění nebezpečného hmyzu pro alergika (8:09 hodin), v obci Ražice č. p. 48 – odstranění nebezpečného hmyzu (9:18 hodin), v areálu dětského ozdravného tábora u obce Ostrovec – odstranění nebezpečného hmyzu (10:33 hodin) a v Milevsku v ulici J. A. Komenského č. p. 930 – nouzové otevření bytu (17:43 hodin).
Středa 26. 8.

10:10
Únik nebezpečných látek – V Milevsku na Husově náměstí před domem č. p. 391 vyčistila jednotka hasičů z místní požární stanice vozovku od uniklého motorového oleje. 

15:26
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice byla vyslána k úklidu komunikace od uniklých provozních látek u obce Mirovice. 

22:43
Planý poplach – Na tísňovou linku 112 oznámil ohlašovatel kouř z bytu v domě č. p. 1985 v Budovatelské ulici v Písku. Hasiči z centrální stanice však průzkumem na uvedené adrese nenalezli žádné známky hoření.

Tři technické zásahy vyřešili hasiči na Písecku, a to v obci Rakovice č. p. 102 – odstranění nebezpečného hmyzu (7:50 hodin), v Milevsku v ulici Za Krejcárkem č. p. 173 – také odstranění nebezpečného hmyzu (9:47 hodin) a opět v Písku v areálu základní školy v Šobrově ulici č. p. 2070 – odstranění nebezpečného hmyzu (12:03 hodin).
Čtvrtek 27. 8.

9:59
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o velikosti cca 0,5 x 0,5 metru vyčistila z komunikace v ulici Pod Stadionem v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. U zásahu byla přítomna Městská Policie Písek.
Technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu z budovy obchodu v obci Branice č. p. 88 provedla jednotka profesionálů z CPS Písek. 

Pátek 28. 8.

Pod střechou mateřské školy v Jeřábkově ulici č. p. 781 v Milevsku provedli hasiči z PS Milevsko technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu (7:49 hodin).

Sobota 29. 8.

9:22
Dopravní nehoda – Na silnici E 49 u obce Protivín se střetly dva osobní automobily. Při nehodě byli lehce zraněni řidiči obou vozů, kteří byli ošetřeni ZZS před příjezdem jednotky z CPS Písek. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR, provedli likvidaci uniklých provozních kapalin a zajistili vozy proti požáru. Po naložení vozů na odtahovou službu jednotka uklidila místo nehody a vrátila se na základnu.

Technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu zajistila v mateřské škole v Čimelicích jednotka dobrovolných hasičů obce Čimelice (9:10 hodin).

Neděle 30. 8.

16:01
Záchrana osob – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko do oblasti kolem kempu Radava u obce Chrást u Orlické přehrady, aby zde spolupracovala při hledání pohřešované osoby. O necelou hodinu později byla velitelem zásahu vyžádána potápěčská jednotka – na místo byli vysláni potápěči ze stanic České Budějovice, Písek a Český Krumlov a zároveň také barokomora z OUPO Borovany. Krátce po 19. hodině byla hledaná osoba nalezena utonulá v přehradě. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 19:30 hodin.
Technický zásah – nouzové otevření bytu zajistila na Píseckém předměstí č. p. 1346 v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko (10:49 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 24. 8.

8:13
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice byli vysláni do obce Těšovice k úklidu vozovky po dopravní nehodě. Na místě nehody hasiči zjistili, že zde havaroval nákladní automobil Renault s vozem osobním značky Citroen a že z havarovaného kamiónu uniká nafta (v nádržích bylo více než 1 400 litrů). Hasičům se podařilo únik nafty zastavil a po zametení silnice se vrátili zpět na základnu.

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů ÚO Prachatice, a to nouzové otevření zabouchnutého osobního vozu Opel Corsa v Prachaticích v ulici Pod Cvrčkovem, ve kterém se nacházelo malé dítě (9:23 hodin), odstranění nebezpečného hmyzu na městském hřbitově v Prachaticích (11:06 hodin), nouzové otevření bytu ve Vimperku v ulici SNP č. p. 461 (14:21 hodin) a odstranění nebezpečného hmyzu v Lázeňské ulici č. p. 184 v Prachaticích (19:30 hodin).
Úterý 25. 8.

3:10
Požár – Dvě cisterny s osádkami profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice a cisterna jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Zdíkov byly operačním střediskem vyslány k požáru osobního auta do Zdíkova k domu č. p. 1. Zde hořel osobní vůz značky Peugeot 806 v motorovém prostoru. Hasičům se podařilo požár v 3:31 hodin dostat pod kontrolu, likvidace nastala deset minut po čtvrté hodině ranní. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 150 000,--. Na místě byla také přítomna Policie ČR. 
22:40
Dopravní nehoda – U kruhového objezdu ve směru na Vodňany havaroval v Prachaticích osobní automobil, jehož řidič nezvládnul řízení a narazil do sloupu veřejného osvětlení. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla ošetřena ZZS. Následky nehody odstranila jednotka hasičů z centrální stanice, o nehodě byl informován dispečink firmy E-on.

V domě s pečovatelskou službou v Prachatické ulici č. p. 333 v obci Strunkovice nad Blanicí provedla jednotka z centrální stanice technický zásah (7:52 hodin). Další technické zásahy si pak připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali v Prachaticích v Liliové ulici – pročištění kanalizace (14:15 hodin) a ve Vodňanské ulici v objektu Komerční banky – otevření dveří (17:50 hodin).
Středa 26. 8.

1:20
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Prachatice a jednotka SDH obce Netolice zasahovaly společně u požáru strniště u obce Němčice. Požár, který byl v 12:11 lokalizován a v 12:55 hodin zcela zlikvidován, nezpůsobil žádnou škodu. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení – nenahlášené pálení.
17:40
Dopravní nehoda – V Prachaticích u nemocnice havaroval osobní automobil Škoda Felicia. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice již mimo vůz. Hasiči provedli odpojení akumulátoru, pomohli s naložením zraněných do sanitky a místo nehody předali Policii ČR. 

V obci Buk – části obce Vyšovatka – provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk u domu č. p. 5 technický zásah – odstranila nebezpečný hmyz (9:09 hodin).

Čtvrtek 27. 8.

0:21
Technický zásah – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Prachatice zasahovala v obci Husinec, kde se v jednom z penzionu propadl strop. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly okamžitě předány do péče Zdravotnické záchranné služby. Hasiči pomohli s odstraněním následků zříceného stropu, k události se dostavila také Policie ČR a místostarostka obce. 
19:38
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která se stala u bezínové pumpy Robin oil ve Volarech, zajistila jednotka místních dobrovolných hasičů. 

Technický zásah provedla v Budovatelské ulici č. p. 1001 v Prachaticích jednotka profesionálů z místní požární stanice (12:23 hodin).

Pátek 28. 8.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči na Prachaticku na železničním přejezdu v Libějovicích (17:56 hodin) a v obci Ptákova Lhota č. p. 6 – odstranění nebezpečného hmyzu (18:08 hodin).

Sobota 29. 8.

V Prachaticích v ulicích Česká č. p. 678 (10:57 hodin) a Na Sadech č. p. 561 (15:12 hodin) provedla jednotka z centrální stanice dva technické zásahy – nouzové otevření dveří. 

Neděle 30. 8.
Bez zásahu

Územní odbor Strakonice

Pondělí 24. 8.

11:16
Dopravní nehoda – V rámci mezikrajské výpomoci vyjel na žádost Krajského operačního a informačního střediska HZS Plzeňského kraje automobilový jeřáb z CPS Strakonice do obce Nezdice na Šumavě. Zde pomohl kolegům z Plzeňského kraje s vyproštěním havarovaného zásahového vozu jednotky SDHO. 
16:40
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice k provedení úklidu po dopravní nehodě dvou osobních automobilů Škoda Fabia a Peugeot 106, která se stala ve Strakonicích v Radomyšlské ulici. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která již byla odvezena ZZS. Hasiči odpojili akumulátory a provedla úklid komunikace. 

Úterý 25. 8.

12:09
Požár – Na tísňovou linku 112 byl nahlášen požár zemědělského statku v obci Skaličany u Blatné. Operační důstojníci okamžitě na místo poslaly jednotku profesionálních hasičů z PS Blatná se dvěma cisternami a svolali jednotku SDH obce Blatná. Na místě hasiči zjistili, že na statku „U Dlabačů“ ve Skaličanech hoří dodávkový automobil Iveco, který zrovna jeho majitel opravoval  v garáži, jež je součástí stodoly. Požár se podařilo lokalizovat již majiteli a ostatními pracovníky statku ještě před příjezdem jednotek v 12:14 hodin. Profesionální hasiči po svém příjezdu vůz dohasili (likvidace byla ohlášena v 12:17 hodin) a provedli průzkum garáže i horního patra stodoly a ohořelého krovu. Jednotka dobrovolných hasičů u požáru nezasahovala. Škoda byla vyčíslena na Kč 42 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při svařování. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
14:45
Únik nebezpečné látky – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice byla vyslána do obce Čejetice, kde do řeky Otavy uniklo cca 15 litrů ekologického oleje z hydraulického stroje. Hasiči olejovou skvrnu na hladině řeky posypali sorbentem a v 15:30 hodin se vrátili na základnu.

Další dva technické zásahy zaznamenali hasiči na Strakonicku, a to ve Vodňanech v Tyršově ulici č. p. 617 – odstranění nebezpečného hmyzu (13:40 hodin) a na silnici mezi Blatnou a Lažánkami – odstranění spadlého stromu (18:48 hodin).
Středa 26. 8.

Technický zásah provedla v obchodním centru v Katovické ulici č. p. 1303 ve Strakonicích jednotka z místní požární stanice (18:12 hodin).

Čtvrtek 27. 8.

Policie ČR si v obci Vodňany vyžádala jednotku hasičů z místní požární stanice k technickému zásahu - otevření osobního automobilu (17:43 hodin).

Pátek 28. 8.

9:39
Únik nebezpečných látek – Ze zaparkovaného osobního automobilu, stojícího v Čelakovského ulici u domu č. p. 181 v Strakonicích, uniklo menší množství oleje. Skvrnu z vozovky vyčistila na žádost Městské Policie jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. 

15:49
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice vyjela k obci Střelské Hoštice, kde se střetly osobní a nákladní automobil. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla ošetřena Zdravotnickou záchrannou službou. Hasiči zlikvidovali uniklé provozní látky pomocí sorbentu a provedli nezbytná opatření k zajištění vozidel a závěrečný úklid. Na místě byla přítomna i jednotka SDH obce Horažďovice. 
Technické zásahy – nouzové otevření dveří ve Výstavní ulici č. p. 1039 ve Vodňanech (19:03 hodin) a odstranění spadlého stromu na železničním přejezdu v obci Strunkovice nad Volyňkou (20:27 hodin) – provedly jednotka z PS Vodňany a z CPS Strakonice. 

Sobota 29. 8.

15:30
Planý poplach – V Budovatelské ulici ve Strakonicích byl ohlášen požár budovy. Jednalo se však o nenahlášené pálení. Průzkum provedla jednotka profesionálů z CPS Strakonice. 

Neděle 30. 8.

8:57
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 20 u obce Sedlice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná u dopravní nehody. Došlo zde k řetězové srážce tří osobních automobilů: Ford Sierra, VW Sharan a Ford Focus. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly na místě ošetřeny záchranáři ZZS. Hasiči u všech vozů odpojili akumulátory a zajišťovala řízení provozu v místě nehody až do příjezdu Policie ČR. Po zadokumentování nehody jednotka HZS zametla silnici a po dohodě s Policií ČR se vrátila na základnu.

Technický zásah – odchyt plaza zajistila v kolejišti v železniční stanici Číčenice jednotka HZSP SŽDC. Had byl vypuštěn do volné přírody (13:10 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 24. 8.

Dva technické zásahy měli hasiči na Táborsku, když nouzově otevřeli dveře bytu v Bukurešťské ulici č. p. 2789/2 v Táboře (17:57 hodin) a odstranili nebezpečný hmyz v objektu cementárny v Sudměřicích u Bechyně (19:50 hodin).

Úterý 25. 8.

1:11
Požár – Na tísňovou linku 112 byl krátce po jedné hodině ranní ohlášen požár traktoru v obci Ostrý. Na místo události byla vyslána cisterna profesionálů z CPS Tábor a současně byla událost ohlášena jednotce SDH obce Jistebnice, která se k požáru dostavila jako druhá a byla ponechána v záloze. V okamžiku příjezdu hasičů byl již traktor výrobní značky Casse zcela zasažen požárem kromě tří pneumatik a připojeného lisu. Požár se snažili likvidovat pracovníci firmy pomocí věder s vodou. Hasiči traktor uhasili vysokotlakým proudem. Požár způsobil škodu za Kč 750 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 750 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření, zásah byl ukončen v 3:15 hodin.

12:38
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Tábor vyjela k ohlášenému požáru stohu slámy v obci Čekanice. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o požár staré trávy a kompostu na ploše cca 350 m2. Hromada byla zčásti prohořelá již do hloubky asi jeden metr. Na lokalizaci a likvidaci byl jednotkou nasazen vodní proud. V průběhu hasebních prací se k požáru dostavil majitel s čelním nakladačem. Ten byl využit při rozebírání kompostu a dohašování jednotlivých ohnisek. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Požár není dále došetřován.

22:12
Požár – Další požár likvidovala tatáž jednotka na hřbitově v Táboře, kde hořely odpadky v plechovém kontejneru. Hasiči zásah vyřešili během půl hodiny a vrátili se na základnu. U zásahu byla přítomna Městská Policie Tábor, Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Výše škody činí Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty Kč 5 000,--.

Středa 26. 8.

Technický zásah si připsala jednotka hasičů z CPS Tábor v obci Dolní Hrachovice, kde u domu s č. p. 4 odstranila nebezpečný hmyz (9:46 hodin) a v obci Choustník č. p. 163 zasahoval u téhož zásahu jednotka z PS Soběslav (18:56 hodin).
Čtvrtek 27. 8.

0:36
Únik nebezpečných látek – V obci Klenovice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav, která čistila z komunikace cca 80 metrů dlouhou skvrnu od nafty. K úniku 400 litrů nafty došlo po střetu nákladního a osobního automobilu. Jednotka spolupracovala s SÚS Tábor, na místě byla přítomna také Policie ČR. 

16:39
Únik nebezpečných látek – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z CPS Tábor na dálnici D3 u Tábora, kde hasiči provedli úklid komunikace od uniklého oleje. Jednotka zajistila částečnou likvidaci olejové skvrny, poté vozovku dočistila SÚS Tábor. 

Pátek 28. 8.

16:06
Únik nebezpečných látek – Likvidace oleje uniklého z osobního automobilu provedla na komunikaci v obci Hvožďany jednotka SDH obce Bechyně. 

Technický zásah – měření koncentrace plynu zajistila v Táboře v ulici Václava Soumara jednotka hasičů z centrální stanice (12:11 hodin).
Sobota 29. 8.

4:11
Planý poplach – Jednotka hasičů z centrální stanice Tábor vyjela k ohlášenému požáru v prodejně výrobního podniku ve Wilsonově ulici v Soběslavi. Hasiči průzkumem žádný požár nepotvrdili. 

13:53
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, při které v obci Dírná havaroval osobní automobil značky Škoda Favorit, byla vyslána jednotka profesionálů z PS Soběslav. Vůz po smyku sjel do příkopu, řidička vozu byla ošetřena ZZS ještě před příjezdem hasičů. Ti na místě odpojili akumulátor a místo nehody uklidili. 
Čtyři technické zásahy evidují hasiči na Táborsku: Jistebnice – pročištění kanalizace (12:31 hodin), Přehořov – odstranění nalomené větve (18:31 hodin), Zárybničná Lhota – odstranění nebezpečného hmyzu (19:01 hodin) a Tábor, ulice Pražského povstání č. p. 2309 – otevření dveří pro Policii ČR (21:05 hodin).

Neděle 30. 8.

0:39
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilu zajistila v obci Rataje jednotka z CPS Tábor. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, na místě spolupracovala Policie ČR. 

16:26
Dopravní nehoda – V Zavadilské ulici v Táboře pomáhala jednotka z centrální stanice příslušníkům Policie ČR s odstraněním následků střetu osobního auta s chodcem. Vůz nebylo třeba nijak zabezpečovat, hasiči pomohli s naložením chodce do sanity ZZS. 

V chatové osadě Krkavec pomohla na žádost ZZS jednotka z PS Soběslav s technickým zásahem – naložením zraněné uživatelky chaty po pádu z půdního prostoru (13:07 hodin).
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