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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 3. 9. do 9. 9. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 3. 9. Na základě oznámení Městské police byla v 5:04 hodin vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice do Čéčovy ulice v Českých Budějovicích k požáru plastového kontejneru. Požár byl rychle lokalizován a zlikvidován. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.

Další požár popelnice byl nahlášen v 7:55 hodin v Nové ulici u č. p. 2252 v Českých Budějovicích. Hasiči z CPS České Budějovice na uvedené adrese žádný požár nenašli. 

Jednotka z PS Suché Vrbné vyjela v 8:35 hodin na křižovatku k Výstavišti, kde provedla úklid po dopravní nehodě. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého oleje. 
Zabouchnuté dveře bytové jednotky otevřeli v 9:32 hodin profesionálové z centrální požární stanice ve Vodňanské ulici č. p. 1037 v Českých Budějovicích. 

Pro invalidního důchodce pak provedli další otevření dveří, a to v Dělnické ulici č. p. 146 v Českých Budějovicích v 13:29 hodin.

Na telefonické ohlášení Záchranné zdravotnické služby vyjela v 14:55 hodin jednotka z CPS České Budějovice na křižovatku ulic Nerudova a Jírovcova, kde se střetla dvě osobní auta. U jednoho z vozidel, ve kterém se nacházela lehce zraněná řidička, nebylo možné otevřít zablokované dveře. Hasiči po vniknutí do automobilu předali zraněnou ZZS. Poté odpojili akumulátory obou aut a místo nehody předali Policii ČR.

Roj vos odstranili profesionální hasiči z konstrukce obchodu DM v ulici Sokolská č. p. 63 v Českých Budějovicích v 19:13 hodin. 

Úterý 4. 9. Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z CPS České Budějovice na umytí komunikace v ulici Čéčova u č. p. 595 v Českých Budějovicích. Jednalo se o krev na chodníku, kterou hasiči spláchli proudem vody.
Úklid po dopravní nehodě na Strakonické ulici v Českých Budějovicích provedla v 9:37 hodin jednotka profesionálů ze stanic Suché Vrbné a České Budějovice.

Pro důchodkyni, která si zabouchla, otevřeli v 10:12 hodin hasiči vchodové dveře do bytu v Puklicově ulici č. p. 1006 v Českých Budějovicích. 

V 14:40 hodin zasahovali hasiči z CPS České Budějovice Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích, kde před hlavním vchodem do Všesportovní haly spadl strom. Jednotka jej rozřezala a odstranila.
Olej vyteklý z odstaveného osobního automobilu na pozemní komunikaci vyčistila pomocí sorbentu jednotka z PS Suché Vrbné v 16:10 hodin v ulici Ant. Barcala u č. p. 1272 v Českých Budějovicích. Událost byla oznámena Městské policii České Budějovice. 

Profesionální hasiči z PS Trhové Sviny vyjeli v 16:31 hodin do obce Hranice u Nových Hradů, kde v podkrovní místnosti rodinného domu provedli odchyt a likvidaci nebezpečného hmyzu.

Následky dopravní nehody u obce Adamov likvidovala jednotka z PS Suché Vrbné v 22:06 hodin. Hasiči zajistili místo nehody a uklidili komunikaci.

Středa 5. 9. Zabouchnuté dveře otevřeli pro důchodkyni v domově důchodců v Tylově ulici č. p. 18 v Českých Budějovicích hasiči z CPS České Budějovice v 11:58 hodin.

Na odstranění vosího hnízda, které se nacházelo v prvním patře budovy mateřské školy, vyjela v 13:42 hodin jednotka profesionálních hasičů do ulice Větrná č. p. 866 v Českých Budějovicích.

Jednotka dobrovolných hasičů obce Dolní Bukovsko provedla v 14:02 hodin ve své obci odstranění uniklého oleje z nákladního automobilu z pozemní komunikace.

Železniční nehoda nákladního vlaku a osobního vozu byla ohlášena v 15:11 hodin na přejezdu za Rožnovem směrem na Boršov. Po příjezdu jednotek HZS na místo bylo zjištěno, že řidič osobního auta je již v péči ZZS. Nikdo další nebyl zraněn. Auto bylo vlečeno cca 100 metrů. Jednotka odpojila akumulátor, zkontrolovala, zda neunikají provozní náplně vozu, a poté předala místo hasičům HZSP České dráhy České Budějovice. Na místě byl přítomen i vyšetřovatel a hlídka Policie ČR.

Požár kontejneru rychle zlikvidovali v 22:53 hodin hasiči z CPS České Budějovice v Budivojově ulici u č. p. 2114 v Českých Budějovicích. Jednalo se o požár dále nedošetřovaný.

Čtvrtek 6. 9. V souvislosti se silným větrem zasahovali hasiči u několika události:

· zajištění větrem rozbitého okna v patře domu v Krajinské ulici č. p. 45 v Českých Budějovicích (4:11 hodin)
· odstranění spadlého stromu v obci Pištín (4:55 hodin)

· likvidace padlého stromu v obci Novosedly (5:27 hodin)

· odstranění stromu přes komunikaci v Haklových Dvorech (6:23 hodin)

K tragické dopravní nehodě došlo dnes ráno v 6:36 hodin na hlavní silnici č. 3 u obce Kamenný Újezd, kde se srazil osobní automobil s kamionem. V osobním autě cestovaly dvě osoby. Ani jedna z nich střet nepřežila, auto je kompletně zlikvidované. Na místo nehody vyjela jednotka z centrální požární stanice České Budějovice, která musela obě těla z vozu vystřihávat pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Hasiči z požární stanice Suché Vrbné zajistili místo nehody a odstranili její následky.
Kočku z výšky cca 7 metrů, která se nedokázala sama vrátit, zachránili v 6:59 hodin hasiči z CPS České Budějovice v obci Vidov č. p. 56.
Následky dopravní nehody tří osobních automobilů, které se střetly na křižovatce ulic Pekárenská a Nádražní, odstranili v 7:30 hodin profesionální hasiči CPS České Budějovice. Nehoda se obešla bez zranění.
Asistenci při přistání letadla na letišti v Plané provedli v 9:54 hodin profesionální hasiči z CPS České Budějovice. 

V 9:57 hodin vyjela jednotka z CPS České Budějovice čerpat vodu unikající z kanalizačního řádu v soukromé firmě na Novohradské ulici č. p. 1683 v Českých Budějovicích. Na místě zjistila, že se jedná o únik vody a páry z parovodního potrubí a čerpání není možné pro vysokou teplotu vody. K zásahu se dostavil technik firmy a po dohodě (firma si zajistila vlastní čerpadlo) se jednotka vrátila na základnu. K opětovnému zásahu se do této firmy hasiči vrátili v 15:27 hodin, aby odčerpali vodu, která nebyla pobrána městskou kanalizací.
Strom, který spadl do Dobrovodského potoka a hrozil zatarasením mostu, vylovili za pomocí lana hasiči v 11:14 hodin v ulici J. Plachty v Českých Budějovicích.

K vážné dopravní nehodě došlo v 11:18 hodin za obcí Borek na silnici E 55 směrem na Tábor u odbočky na Hlubokou nad Vltavou. Střetla se zde dvě osobní auta, byly zraněny tři osoby. Hasiči z CPS České Budějovice museli jednoho těžce zraněného řidiče z havarovaného auta vyprostit pomocí hydraulického nářadí. Další dva cestující byli zraněni lehce. Jednotka ze stanice Suché Vrbné pak odpojila akumulátory a po zdokumentování nehody Policií ČR místo uklidila. 
Padlý strom přes silnici ve Školní ulici v Českých Budějovicích odstranili profesionální hasiči v 13:37 hodin.
Na technický zásah – ochlazení přehřátých brzd vlaku vyjela v 14:17 hodin do Hluboké nad Vltavou jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. 

Hasiči z CPS České Budějovice provedli  14:38 hodin čerpání vody ze sklepa rodinného domu v Lesní ulici č. p. 189 v Rudolfově.

V 14:45 hodin byla jednotka profesionálních hasičů vyslána k trolejbusové zastávce Poliklinika sever, kde měla odstranit větvě nad trolejemi. Průzkumem bylo zjištěno, že zásah nelze provést. Událost bude řešena přes dispečera Dopravního podniku. Po dohodě hasiči odstranili větvě v 16:44 hodin.
Další čerpání pomocí kalových čerpadel provedla jednotka profesionálů v 15:28 hodin v obci Jivno č. p. 53 v prostoru autobazaru.

Jednotka z PS Suché Vrbné odstranila spadlý strom přes silnici vedoucí z obce Závrat na Lipí v 17:09 hodin.
Hasiči z PS Týn nad Vltavou zasahovali v 18:20 hodin v Žižkově ulici č. p. 285 v Týně nad Vltavou, kde na budově základní školy pročistili ve výšce cca 10 metrů okap. 

V 19:22 hodin zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Nové Hrady na místě zvaném Štiptoň, kde přetékala voda přes hráz rybníka.

Vodu ze sklepa rodinného domku ve Starých Hodějovicích v ulici K Hůrce č. p.l 47 čerpali hasiči z CPS České Budějovice v 19:54 hodin.

Úklid po dopravní nehodě a odtažení havarovaného auta z komunikaci provedla v 22:02 hodin jednotka z PS Suché Vrbné na Okružní ulici v Českých Budějovicích.

Na čerpání vody na staveniště na Děkanských polích byli vysláni v 22:37 hodin hasiči z CPS České Budějovice. Na místě zjistili, že se jedná o zatopenou volnou plochu cca 1 hektar. Jednotka se vrátila bez zásahu zpět na základnu.

Poslední čerpání tohoto dne provedli dobrovolní hasiči obce Hrdějovice v 22:48 hodin. Šlo o vodu ze sklepa rodinného domku.
Pátek 7. 9. Otevření bytu provedla v 7:39 hodin jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice v ulici Pekárenská. 
K dopravní nehodě kamionu mezi obce Otávek a Čeřejov vyjeli hasiči stanic Suché Vrbné a Týn nad Vltavou v 10:16 hodin. Havarované vozidlo leželo na boku mimo komunikaci v poli, mělo poškozenou nádrž a nafta unikala do stoky. Bylo provedeno utěsnění nádrže a zasypání uniklé nafty sorbentem. Celkový úklid vozovky byl proveden až po přeložení nákladu dřeva a vyproštění kamionu soukromou firmou. 

Následky další dopravní nehody likvidovali hasiči v 10:58 hodin na silnici mezi obcemi Srubec a Zborov, kde osobní vozidlo narazilo do několika stromů podél silnice a při tom došlo k úniku provozních náplní vozidla na vozovku. Hasiči komunikaci vyčistili a vrátili se na základnu.

Na odčerpání vody ze sklepa rodinného domku v obci Nové Roudné vyjela v 11:43 hodin jednotka z CPS České Budějovice. 

K dalšímu čerpání vody byli v 14:28 hodin vysláni profesionální hasiči z CPS České Budějovice do ulice Fráni Šrámka do prostoru výměníku tepla. Jednalo se o zatopení kanálové šachty s parovodním potrubím. 

Technický zásah – otevření dveří provedla pro důchodce v 15:28 hodin v ulici U Trojice č. p. 804 jednotka z CPS České Budějovice. 

V 15:48 byli hasiči z PS Suché Vrbné vysláni odstranit následky dopravní nehody, která se stala v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a provedli úklid. Na místě byla přítomna Polici ČR.

Sršní hnízdo z budovy v areálu SKP na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicích odstranila jednotka hasičů z CPS České Budějovice v 15:55 hodin.
Požár bytu v šestém podlaží panelového domu v ulici K. Chocholy č. p. 1285 v Českých Budějovicích byl ohlášen v 17:11 hodin. Po příjezdu hasičů na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár v ložnici, který byl již zlikvidován majitelem bytu. Jednotka nezasahovala a vrátila se na základnu. Škoda způsobená požárem činí Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci bytu.

Vodu ze zatopené výtahové šachty vyčerpali v 18:55 hodin profesionální hasiči v ulici Na Zlaté stoce č. p. 588 v Českých Budějovicích. 

V ulici U Trojice č. p. 226 v Českých Budějovicích otevřela jednotka z CPS zabouchnuté dveře do bytu, ve kterém se nacházelo malé dítě. Zásah provedli hasiči v 19:12 hodin.

Hustý černý kouř valící se z bytu v 6. patře domu ve Vodňanské ulici č. p. 477 v Týně nad Vltavou byl ohlášen v 21 hodin. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou a také dobrovolní hasiči obce Týn nad Vltavou. Hasiči v dýchacích přístrojích průzkumem našli a vzápětí lokalizovali požár v hale bytu na ploše cca 1 x 1 metr. Ostatní příslušníci prováděli evakuaci osob z domu a odvětrání celého prostoru. Na místo se dostavil vyšetřovatel HSZ a hlídka Policie ČR. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Jako příčina požáru byla stanovena technická závada na elektroinstalaci domácího spotřebiče.

Sobota 8. 9. V Těšínské ulici v Hrdějovicích došlo v 1:29 hodin k dopravní nehodě osobního automobilu. Hasiči z PS Suché Vrbné provedli úklid uniklých provozních kapalin, odpojili akumulátor vozu a pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby.
Pro Záchrannou zdravotnickou službu pomohli hasiči v 2:44 hodin snést z 8. nadzemního podlaží pacienta do sanitního vozu. Událost se stala v ulici V. Volfa č. p. 1354 v Českých Budějovicích. 

V 8:48 hodin vyjela jednotka z CPS České Budějovice do obce Plástovice č. p. 20, kde pomocí kalového čerpadla odčerpala cca 1,5 m vody ze sklepa rodinného domu. 

Záchranná zdravotnická služba si vyžádala v 10:41 hodin pomoc v ulici J. Plachty č. p. 1098 v Českých Budějovicích, kde za zamčenými dveřmi bytu se nacházela zraněná osoba. Hasiči byt otevřeli a osobu předali ZZS.

Podmáčený strom, který hrozil spadnutím na místní komunikaci, odstranili v 11:14 hodin hasiči z PS Týn nad Vltavou v ulici Na Trubách u č. p. 74.

Dveře od WC, kde byla uvězněna majitelka bytu, otevřeli v 14:44 hodin v Otavské ulici č. p. 1068 v Českých Budějovicích hasiči z CPS.
Na letišti v Plané asistovali v 15:03 hodin profesionální hasiči z CPS České Budějovice při přistání letadla. 

Na žádost majitele rodinného domku byla v 17:42 hodin vyslána jednotka z PS Suché Vrbné na odčerpání vody ze sklepních prostor v Reinerově ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se o zatopenou plochu cca 80 m2 do výšky cca 15 cm. Protože byl dům odpojen od elektrické sítě, povolala jednotka posilu z HSZ s plovoucím motorovým čerpadlem. Po provedení odčerpání se obě jednotky vrátily na základnu.

Neděle 9. 9. K dopravní nehodě dvou osobních vozidel vyjela devět minut po půlnoci do Krčínovy ulice v Českých Budějovicích jednotka z CPS České Budějovice a jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči museli jednu osobu z havarovaného vozu vyprostit, další dvě byly již mimo vozidla. Poté jednotka prováděla osvětlení zásahu a nakonec úklid vozovky. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. 9. Policie ČR si vyžádala pomoc jednotky HZS ÚO Český Krumlov, která vyjela do areálu firmy Hauser v Kaplici. Tam došlo ke krádeži nákladního automobilu, při které uniklo cca 10 litrů motorového oleje z nádrže. Hasiči vozovku vyčistili pomocí vapexu. Na místě byla před příjezdem jednotky HZS Policie ČR.

V 7:15 hodin pomohli hasiči z CPS Český Krumlov Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta neschopného pohybu do sanitky. Jednotka zasahovala v ulici Za Nádražím č. p. 37 v Českém Krumlově.
Jednotka PS Kremže likvidovala v 9:18 hodin požár starého sena a trávy na skládce u hájenky Na Borech. Hořel prostor cca 5 x 4 metry, v blízkosti se nacházely ještě další dvě hromady suché trávy. Požár byl beze škody.

Úterý 4. 9. Odstranění provozních náplní (cca 10 litrů oleje) nákladního automobilu provedli a 10:28 hodin hasiči z PS Kaplice na parkovišti u obchodního domu Credo, U Dvořišťské silnice č. p. 851 v Kaplici.

V 11:05 hodin byl ohlášen kouř z bytu v 6. nadzemním podlaží bytového domu v části obce Vyšehrad č. p. 182 v Českém Krumlově. Na místo byla vyslána jednotka z CPS Český Krumlov, která na místě zjistila, že se jedná o spálené potraviny na sporáku a že nájemník již sám provedl odvětrání kouře z bytu. Po domluvě s hlídkou Policie ČR a vyšetřovatelem příčin požáru se jednotka vrátila na základnu. Událost je klasifikována jako planý poplach. 
Středa 5. 9. Odstranění spadlého stromu provedli v 12:37 hodin hasiči z CPS Český Krumlov na silnici z Chvalšin směr Prachatice. Strom o průměru 15 cm hasiči odtáhli mimo vozovku.

Jednotka profesionálů z PS Frymburk vyjela v 12:37 hodin s cisternou a člunem do obce Frymburk, kde zasahovala na vodní nádrži Lipno. Jednalo se o převrácený katamarán, který hasiči převrátili zpět na plováky a odtáhli ke břehu.  

Skvrnu po uniklých provozních náplních, která se táhla v úseku cca 2 km na silnici z Velešína do Markvartic, vyčistili v 15:08 hodin hasiči CPS Český Krumlov. Vozidlo, které vozovku znečistilo nebylo zjištěno.

K údajnému požáru ve výškové budově vyjeli v 18:35 hodin profesionální hasiči PS Kaplice do ulice 1. Máje č. p. 763. Před příjezdem jednotky byl proveden průzkum hlídkou Policie ČR, která zjistila, že v 6. patře budovy v soukromém bytě probíhá právě rekonstrukce. Tu si ohlašovatel spletl s požárem. Událost je klasifikována jako planý poplach.

Čtvrtek 6. 9. K požáru rozvodu elektriky na chodbě panelového domu došlo v 4:14 hodin na Sídlišti Plešivec č. p. 363 v Českém Krumlově. Na místě zasahovala jednotka z CPS Český Krumlov. Jednalo se o drobný zásah, jehož škoda nebyla vyčíslena.

Dva zásahy měli hasiči územního odboru Český Krumlov vzhledem ke silnému větru, který se přehnal v noci přes území Jihočeského kraje. V obou případech šlo o úklid spadlých stromů přes komunikaci, a to v obci Chvalšiny (4:34 hodin) a obci Blansko (5:04 hodin).

Jednotka z PS Kaplice vyjela v 9:12 hodin na čerpání vody ve výměníkové šachtě u školy ve Fantově ulici v Kaplici.

K odstranění stromu padlého přes vozovku u obce Chvalšiny směr Prachatice byla v 10:06 hodin vyslána jednotka z CPS Český Krumlov. Hasiči ale nezasahovali, komunikace byla uvolněna ještě před jejich příjezdem.

Vyteklý hydraulický olej vyčistili z pozemní komunikace v areálu Madety profesionální hasiči z CPS Český Krumlov v 11:46 hodin. 

Technický zásah – likvidaci vosího hnízda u dětského bazénu provedli hasiči z CPS Český Krumlov v 18:31 hodin ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově.

Pátek 7. 9. V 0:14 hodin hasiči z CPS Český Krumlov vyjeli do obce Vyšný č. p. 137, kde provedli čerpání vody v rodinném domku.
Další čerpání pak provedli profesionální hasiči z PS Kaplice v Novohradské ulici č. p. 68 v Kaplici v 14:14 hodin. 
Požár kuchyňské linky v domě s pečovatelskou službou v obci Brloh nahlásil v 15:13 hodin vyšetřovatel ZPP HSZ územního odboru Český Krumlov. Na místo vyjela jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Brloh, která požár zlikvidovala pomocí ručního hasícího přístroje. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 200 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena nedbalost.

Na žádost Policie ČR provedli hasiči z CPS Český Krumlov v 15:51 hodin technický zásah, kde se jednalo o odtažení nepojízdného kamionu po poruše z vozovky v obce Kaplice – Nádraží. 

K technickému zásahu – úniku vody z potrubí parovodu do elektroinstalace vyjela v 17:39 hodin jednotka z PS Kaplice. Poté obeznámila majitele. 

Sobota 8. 9. Strom spadlý na elektrické vedení v obci Podolí u Omleničky odstranila v 11:10 hodin jednotka z PS Kaplice. Na místo zásahu byla zavolána také hlídka firmy E-on.
Požár v objektu sila v Kaplici ohlásila v 13:08 hodin elektronická požární signalizace. Hasiči z PS Kaplice však na místě žádní požár nenašli. Jednalo se o planý poplach.

Ve spolupráci s ostatními složkami IZS provedla jednotka z CPS Český Krumlov v 13:41 hodin technický zásah – přestěhování stavební buňky (základny Vodní záchranné služby) v kempu Modřín v obci Lipno nad Vltavou.
Neděle 9. 9. V 16:36 hodin došlo v obci Kremže – Chlumeček k požáru skladu, ve kterém byly uloženy balíky slámy. Na místo zásahu byla vyslána jednotka z PS Křemže, z CPS Český Krumlov a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Holubov. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na hodnotě Kč 700 000,--. Uchráněné hodnoty jsou Kč 600 000,--. Příčina požáru je zatím v šetření Policie ČR a vyšetřovatele příčin požáru HSZ Jihočeského kraje, ale nejpravděpodobněji jí bude hra dětí. Majitel objektu rozhodl po dohodě s hasiči, že nechá slámu vyhořet. Požářiště mu bylo předáno s tím, že zajistí jeho hlídání.
Škoda Kč 4 500,-- vznikla při požáru kotelny v obci Nové Spolí. Na místě požáru vyjela v 17:33 hodin jednotka z CPS Český Krumlov. Příčinou požáru bylo nedbalostní chování – zatápění s hořlavou kapalinou. Událost byla nahlášena Policii ČR a vyšetřovateli HSZ.
Jednotka z PS Frymburk odstranila v 17:47 hodin hnízdo vos v bytovém domě v obci Horní Planá. 

V 20:46 hodin byl nahlášen požár v areálu zemědělského družstva Mříč. Na místo vjeli hasiči z PS Křemže, CPS Český Krumlov a jednotky SHD, které však žádný požár nenašly. Zřejmě se jednalo o již hlášený a řešení požár v Chlumečku.
Územní odbor Jindřichův Hradec
Pondělí 3. 9. V 12:20 hodin vyjela jednotka z PS Třeboň do Pravdovy ulice č. p. 839 v Třeboni k otevření bytové jednotky. Hasiči na místě nezasahovali, byt byl otevřen před jejich příjezdem.

Další otevření dveří, tentokráte za asistence Policie ČR, provedli v 15:05 hodin opět hasiči PS Třeboň, a to v Táboritské ulici č. p. 1051 v Třeboni.

K požáru osobního automobilu došlo v 16:53 hodin v ulici U Nádraží u č. p. 789 v Jindřichově Hradci. Na místo byla vyslána jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Mezitím provedl řidič vozidla parkujícího vedle hašení pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči pak ochlazovali motorový prostor a zajistili motor proti opětovnému vzniku požáru. Přímá škoda vzniklá požárem je Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. U události byl přítomen vyšetřovatel HZS a hlídka Policie ČR.

Úterý 4. 9. Profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec odstranili popadané větve z pozemní komunikace mezi obcemi Děbolín směr Barbora. Jednotka zasahovala v 3:52 hodin. 

Ve spolupráci s jednotkou HZSP České dráhy České Budějovice provedli v 5:33 hodin hasiči z PS Třeboň odtažení osobního automobilu z kolejiště u Suchdola nad Lužnicí
Středa 5. 9. Na žádost ZZS snesli hasiči z CPS Jindřichův Hradec v 9:33 hodin pacienta do sanitního vozu v obci Číměř č. p. 123.

Čtvrtek 6. 9. Jeden spadlý strom odstranila jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec v obci Plavsko v 1:42 hodin.

U další spadlé větve na pozemní komunikaci zasahovali v 2:22 hodin hasiči z PS Třeboň u Světské hráze v Třeboni. 


V 12:01 hodin byli hasiči z CPS Jindřichův Hradec vysláni k odstranění uniklých provozních náplní osobního automobilu na Sídliště Vajgar k č. p. 676. Na místě bylo
zjištěno, že se jedná o vyteklý olej, který se vlivem deště a nasycením půdy vodou začal roztékat na trávník a chodník. Jednotka provedla sanaci pozemku a chodníku pomocí sorbentu a místo nehody ohraničila pilinami. Po dohodě s Policií ČR hasiči zásah ukončili, o další sanaci zasaženého prostoru se postará specializovaná firma. 
Zabouchnuté dveře do bytové jednotky otevřeli v 16:45 hodin hasiči z PS Třeboň v ulici Palackého č. p. 218 v Třeboni.

Drny a trávu odstranili v 19:39 hodin hasiči z Černé stoky v Třeboni.

Pátek 7. 9. V 1:42 hodin provedli profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec uvolnění komunikace u obce Plavsko směr Políkno, kde byl přes cestu spadlý strom.

Pomoc ZZS s transportem pacienta poskytla jednotka z CPS Jindřichův Hradec v ulici Kosmonautů č. p. 43 v Jindřichově Hradci v 12:39 hodin.

Sobota 8. 9. U výstavby železničního koridou na vlakovém nádraží v Českých Velenicích asistovala dovozem vody jednotka HZSP České dráhy České Budějovice v 7:25 hodin.
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice otevřela v 18:31 hodin zabouchnuté dveře bytu v Nerudově ulici č. p. 283. 

Neděle 9. 9. Bez zásahu

Územní odbor Písek

Pondělí 3. 9. Pouze technické zásahy, při kterých odstraňovali hnízda nebezpečného hmyzu, provedli hasiči územního odboru Písek. Jednalo se o zásahy v objektu Základní školy E. Beneše v Písku v 7:39 hodin, v obci Oslov na místě zvaném Sv. Anna v 15:13 hodin a ve Strakonické ulici č. p. 248 v Písku v 16:13 hodin.

Úterý 4. 9. Jednotka dobrovolných hasičů obce Písek odstranila v 16:30 hodin nánosy z ledolamů na řece Otavě před Kamenným mostem v Písku.

Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů likvidovali v 18:00 hodin profesionální hasiči CPS Písek na silnici č. 20/165,5 km v Písku. Hasiči zabezpečili obě auta a provedli úklid komunikace. 

Středa 5. 9. Provozní náplně uniklé na pozemní komunikaci č. 159/2,5 odstranili v 6:19 hodin hasiči z CPS Písek u obce Tálín.

Planým poplachem se stal výjezd hasičů z CPS Písek v 14:33 hodin do podniku Jitex, kde byl nahlášen požár. Bylo zjištěno, že se jedná o kouř z komína. 

Uniklé provozní kapaliny z neznámého auta odstranili v 17:02 hodin profesionální hasiči ve městě Písek v Harantově ulici. 

Na požár plastového kontejneru vyjeli v 23:54 hodin hasiči z CPS Písek do Budějovické ulice k č. p. 2577 v Písku. Příčinou požáru byla nedbalost nebo úmyslné jednání. Škoda vzniklá požárem činí Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 2 000 000,--. 

Čtvrtek 6. 9. K úklidu po dopravní nehodě transportéru a osobního automobilu byli zavoláni profesionální hasiči z CPS Písek do obce Lety na silnici č. 4/64,5 km. 

Ve spolupráci s Policií ČR a Záchrannou zdravotnickou službou provedli v 6:31 hodin hasiči CPS Písek sundání oběšené osoby v Topělecké ulici č. p. 440 v Písku.
Hnízdo nebezpečného hmyzu zlikvidovali z obytného domu v obci Čimelice v 9:14 hodin dobrovolní hasiči obce Čimelice. 

Na odstranění následků dopravní nehody jednoho osobního automobilu vyjela v 17:04 hodin jednotka z CPS Písek na silnici č. 4 u obce Chrastičky. Při nehodě byla zraněna jedna osoba.

Pátek 7. 9. Odstranění následků dopravní nehody a vyproštění osob po dopravní nehodě dvou osobních automobilů na silnici č. 29/13 km ve směru Písek – Tábor provedli hasiči z CPS Písek dvě minuty po půnoci u obce Temešvár. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Hasiči pak odpojili akumulátory a provedly úklid vozovky.
V rodinném domku v obci Bernartice č. p. 297 odstranila jednotka CPS Písek v 7:07 hodin hnízdo obtížného hmyzu. 
Sobota 8. 9. Bez zásahu

Neděle 9. 9. Olej uniklý z prasklé převodovky nákladního vozidla na komunikaci č. 7/75 km u obce Mirotice odstranili v 1:11 hodin hasiči CPS Písek. 
Pomoc malému chlapci, který nemohl vyndat hlavičku z mříží, poskytli hasiči v 9:50 hodin ve Svatoplukově ulici č. p. 211 v Písku.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 3. 9. Požár komunálního odpadu v kontejneru popelářského vozu byl ohlášen v 10:28 hodin v obci Pravětín. Na místo byla vyslána jednotka z PS Vimperk, která náklad vozu vysypala a prolila vodou. Požár je kvalifikovaný jako dále nedošetřovaný.

Řidička osobního automobilu nezvládla v 10:38 hodin řízení vozu a na silnici II. třídy č. 145/35 km mezi obcemi Zdíkov a Stachy zajela do stoky. Při nehodě se lehce zranila. Hasiči z PS Vimperk odpojila u vozu akumulátor a zkontrolovala, jestli nedošlo k úniku provozních kapalin.

Odstranění spadlého stromu z komunikace u obce Svatá Máří provedla v 17:37 hodin jednotka místních dobrovolných hasičů. 

Ke střetu dvou osobních automobilů došlo v 21:25 hodin na silnici II. třídy č. 145/48 km směrem na Šumavské Hoštice. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, nebylo však nutné je z havarovaných aut vyprošťovat. Jednotka z PS Vimperk provedla zajištění vozidel a místa nehody.
Úterý 4. 9. Na pozemní komunikaci č. 141/45 km ve směru Prachatice – Volary se v 11:13 hodin převrátil nákladní automobil, který převážel cca 20 t pšenice. K dopravní nehodě byla vyslána jednotka z CPS Prachatice, která zjistila, že z auta uniká olej a provozní náplně a je vysypán celý náklad. Hasiči zastavili únik všech provozních kapalin a zajistili jejich přečerpání do dovezených sudů. Dále byli nápomocni při přeložení a naložení pšenice do vozidla a provedli závěrečný úklid vozovky. Na místě nehody řídila dopravu Policie ČR, během zásahu byla přizvána i Městská policie Prachatice.

Dobrovolní hasiči obce Netolice dovezli v 16:56 hodin pitnou vodu do studny v obci Petrův Dvůr č. p. 18.

Středa 5. 9. Na žádost Záchranné zdravotnické služby pomohli hasiči z CPS Prachatice s přenesením pacientky, která se zranila v nepřístupném lese. Hasiči nesli ženu cca 2 km ke kraji lesa u obce Frantoly, kde ji naložili do sanitního vozu.
Po ohlášení Městskou policií byla v 9:46 hodin vyslána jednotka z CPS Prachatice na úklid uniklé nafty. Ta byla v úseku cca tří kilometrů v ulicích Vodňanská, Malé Náměstí a Rožmberská v Prachaticích.

K požáru osobního automobilu, jehož příčinou byla technická závada, vyjeli v 12:46 hodin hasiči CPS Písek do obce Chlumany na silnici č. 145/57 km. Požár způsobil škodu za Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 15 000,--. Na místě byla přítomna Policie ČR.

Čtvrtek 6. 9. Územní odbor Prachatice byl nejvíce zasažen silným větrem. Hasiči museli odstraňovat spadlé stromy v pěti případech:

· strom na silnici č. 39/66 km u Soumarského mostu, zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Volary (2:19 hodin)

· spadlý strom na silnici č. 166/5 km u obce Březovník, odstranili hasiči z CPS Prachatice (3:10 hodin)

· strom z vozovky č. 141/55 hodin u obce Blažejovice, likvidovali dobrovolní hasiči obce Volary (5:01 hodin)

· padlý strom přes vozovku č. 122/65 km u obce Hrbov, zasahovali profesionálové z CPS Prachatice (5:04 hodin)
· více popadaných stromů mezi obcemi Houžná a Hliniště, vyjeli dobrovolní hasiči obce Volary (5:44 hodin)

· spadlý strom na silnici č. 4 u obce Strážný, odstranila JSDH Strážný (8:49 hodin)

· strom přes silnici II. třídy č. 167 u obce Borová Lada, likvidovala JSDH Volary (10:52 hodin)
· popadané stromy ve Volařském potoce v obci Volary, odstranila JSDH Volary

Na žádost Policie ČR vyjela v 9:52 hodin jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice do Husovy ulice č. 68 na otevření dveří bytové jednotky.
V 15:18 hodin došlo ke střetu motorového vlaku se stromem spadlým přes trať č. 198/55 km u obce Zátoň. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Na místě zasahovali hasiči z PS Vimperk, hasiči HSZP České dráhy České Budějovice a jednotka SDH obce Volary.

K nehodě osobního automobilu došlo v 19:32 hodin na silnice III. třídy č. 1632/2 km u obce Bělá. Hasiči SDH Volary a SDH Nová Pec vyprošťovali řidiče, jeho spolujezdec byl jen lehce zraněn.

S naložením pacienta do sanitního vozu pomohli v 23:37 hodin profesionální hasiči z CPS Prachatice v České ulici č. p. 678 v Prachaticích.

Pátek 7. 9. Na žádost majitele provedla jednotka z CPS Prachatice v 9:03 hodin otevření dveří u osobního automobilu na parkovišti v ulici Na Sadech v Prachaticích.
K dopravní nehodně nákladního automobilu došlo v 9:50 hodin na silnici č. 39/48 km u obce Želnava směr Volary. Na místě zasahovala jednotka SDHO Nová Pec. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči pomáhali s vyproštěním vozidla.

Další otevření dveří osobního vozu provedli v 10:03 hodin hasiči CPS Prachatice na parkovišti u nákupního střediska Terno.

Sobota 8. 9. Na požádání starosty obce zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Zdíkov v 11 hodin na čištění místních kanalizačních vpustí. 
Jednotka dobrovolných hasičů obce Volary odstraňovala následky dopravní nehody vozu ZZS na silnici II. třídy č. 141/55 km u obce Blažejovice. Při nehodě nedošlo k žádnému zranění.

Neděle 9. 9. Požár rodinného domu byl ohlášen v 12:21 hodin v obci Zdíkov č. p. 107. Na místo vyjely jednotky profesionálních hasičů z PS Vimperk a dobrovolných hasičů obce Zdíkov. Průzkumem bylo zjištěno, že hoří odpad uložený u sporáku na pevná paliva. Hasiči požár rychle zlikvidovali. Přímá škoda je nulová, uchráněné hodnoty byly stanoveny na výši Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.
Technický zásah – odstranění vos z rodinného domu v obci Benešova Hora č. p. 70 provedli hasiči SDH obce Vacov v 14:05 hodin.

Za asistence Městské policie otevřeli v 20:41 hodin profesionální hasiči z CPS Vimperk dveře bytu v ulici SNP č. p. 465. 

Územní odbor Strakonice
Pondělí 3. 9. Bez události

Úterý 4. 9. Otevření dveří v Nábřežní ulici č. p. 83 ve Strakonicích provedli na žádost sousedky, která se obávala o svojí přítelkyni, hasiči z CPS Strakonice v 12:43 hodin. Hasiči vnikli do bytu ve 3. patře pomocí nastavovacího žebříku a našli paní nemocnou v posteli. Byla předána do péče ZZS.

Středa 5. 9. Bez události

Čtvrtek 6. 9.  Na žádost Policie ČR vyjela v 11:16 hodin jednotka z PS Blatná na úklid po dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu na silnici č. 20/135 km u obce Tchořovice. Po příjezdu jednotky na místo byla zraněná spolujezdkyně již v péči ZZS. Hasiči odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR odtáhli osobní auto mimo komunikaci, kterou poté uklidili.

Čerpání vody ze sklepů provedli ve své obci dobrovolní hasiči obce Paračov v 14:20 hodin.
Jednotka SDH obce Přeštovice čistila místní kanalizaci od 16:27 hodin.

Na monitoring a čištění stoky u rybníka Raková u obce Přešťovice byla v 16:13 vyslána jednotka profesionálů z CPS Strakonice.
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Paračov odstranila v 17:45 hodin padlý strom u hřbitova v obci Paračov.

Pátek 7. 9. V obci Pole č. p. 15 zasahovali hasiči PS Blatná v 8:07 hodin při odstraňování obtížného hmyzu. Jelikož se hnízdo nacházelo pod střešní krytinou, museli hasiči tuto rozebrat a až poté hmyz zlikvidovat.
Záchranná zdravotnická služba oznámila v 15:19 hodin srážku dvou osobních vozidel u obce Nemětice na silnici č. 170/0 km. Jednotka z PSC Strakonice na místě zjistila, že se jedná pouze o lehkou nehodu bez zranění a úniků provozních kapalin, kdy obě vozidla se nacházejí na vozovce a jsou provozuschopné. Hasiči zabezpečili místo nehody do příjezdu Policie ČR a poté se vrátili na základnu.

Na základě ohlášení Policií ČR byla v 16:37 hodin vyslána jednotka z PS Vodňany na úklid vozovky, na které byl vyteklý motorový olej z autobusu. Skvrna se táhla v délce cca 1 km. K zásahu byla povolána i jednotka SDHO Bavorov s další technikou a pytli se sorbentem. Též byla informována hygienická stanice, která byla neustále v kontaktu s velitelem zásahu. 

Sobota 8. 9. Ke dveřím do pokoje, ve kterém se zamklo malé dítě, vyjeli v 9:28 hodin hasiči z CPS Strakonice do obce Cehnice č. p. 164. Bezpečnostní zámek dveří byl nakonec otevřen zámečníkem. 
Na žádost vyšetřovatele Policie ČR vnikla v 12:58 hodin jednotka z PS Vodňany do rodinného domku ve Stožické ulici č. p. 1212 ve Vodňanech.
Neděle 9. 9. Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nihošovice provedla v 16 hodin čištění kanálu a silnice ve své obci. 
Územní odbor Tábor
Pondělí 3. 9. Likvidaci hnízda nebezpečného hmyzu provedli v 17:46 hodin zespoda balkónu ve 2. nadzemním podlaží domu v ulici A. Kančeva č. p. 2250 v Táboře profesionální hasiči z CPS Tábor.

Úterý 4. 9. Bez události

Středa 5. 9. V 0:53 hodin došlo u obce Kladruby k dopravní nehodě osobního automobilu, ve kterém cestovali dva lidé. Na místo byla vyslána jednotka z CPS Tábor. K nehodě dorazily zároveň i ostatní složky IZS. Vozidlo se nacházelo mimo vozovku na betonovém sloupu elektrického vedení. Zraněný řidič byl již mimo vozidlo a byl okamžitě předán do péče ZZS. Spolujezdce museli hasiči z havarovaného automobilu vyprošťovat pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Poté jednotka provedla odpojení akumulátoru a kontrolu, zda nedochází k úniku provozních náplní. Místo dopravní nehody bylo předáno Policii ČR.

Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav likvidovala v 7:53 hodin následky dopravní nehody osobního a nákladního automobilu u Veselí nad Lužnicí. Hasiči provedli úklid komunikace. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
Na otevření bytu v Lipové ulici č. p. 493 v Sezimově Ústí II. vyjela v 8:17 hodin jednotka z CPS Tábor. Uživatelka byla předána do péče ZZS.

Požár chatky v Dražicích u řeky Lužnice v chatové oblasti zvané „Matoušovský mlýn“ byl ohlášen v 13:09 hodin. Na místo byla vyslána jednotka z CPS Tábor a zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotku dobrovolných hasičů obce Tábor. Po příjezdu jednotek na místo bylo zjištěno, že došlo k požáru střešní konstrukce chaty, která byla ve výstavbě. Byl zasažen krov a střešní izolace, plocha požáru byla cca 20 m2. Velitel zásahu rozhodl, že bude provedeno odstranění podhledů a střešní krytiny za pomocí motorové pily a trhacích háků. Tak mohla být kompletně uhašena všechna ohniska požáru. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Příčina požáru je zatím v šetření.

Čtvrtek 6. 9. Silný vítr poslal hasiče v brzkých ranních hodinách k dvěma zásahům:
· spadlý strom v obci Zvěrotice, zasahovala jednotka PS Soběslav (4:47 hodin)
· padlý strom v obci Kvasejovice, likvidovala jednotka z CPS Tábor (5:20 hodin)
Řidička osobního automobilu nezvládla v 12:24 hodin v obci Vlastiboř řízení a sjela s vozem do rybníka, kde se auto převrátilo na střechu. Na místo vyjela jednotka z PS Soběslav. Řidičce se povedlo opustit vozidlo ještě před příjezdem jednotky a po příjezdu ZZS byla ošetřena. Po zdokumentování nehody Policií ČR bylo vozidlo vytaženo pomocí jeřábu a naloženo na odtahovou službu. 
K další dopravní nehodě došlo u obce Sudoměřice u Tábora v 17:01 hodin. Hasiči z CPS Tábor na místě provedli vyčištění vozovky od uniklé nafty a závěrečný úklid. 
Sršní hnízdo odstranili z půdy rodinného domku na Starých Horkách č. p. 206 v Táboře v 18:35 hodin profesionálové z CPS Tábor. 
Průjezdnost komunikaci zajistili hasiči PS Soběslav v 18:38 hodin na silnici u obce Vyhnanice, kde přes celou vozovku ležel spadlý strom.

Požár bytové jednotky – konkrétně kuchyňského zařízení - byl ohlášen v 20:05 hodin v Koželužské ulici č. p. 141 v Táboře. Po příjezdu jednotky z CPS Tábor na místo bylo zjištěno, že uživatel bytu již požár uhasil vědrem s vodou sám. Hasiči provedli průzkum místo požáru, sousedních bytových jednotek  a odvětrání bytu a chodby. Příčinou bylo nedbalostní jednání při vaření potravin. Přímá škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.

Pátek 7. 9. Vosí hnízda likvidovali hasiči z CPS Tábor v 10:20 hodin na půdě Základní školy Měšice v Míkově ulici č. p. 64 v Táboře. 
Sobota 8. 9. Úklid vozovky po dopravní nehodě tří osobních automobilů na silnici č. 3 v Sudoměřicích u Tábora odstraňovala jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav v 17:18 hodin. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči pouze vyčistili komunikaci od vyteklého oleje.
Likvidaci sršního hnízda ve štítě stodoly přilehlé k rodinnému domku provedli v 17:54 hodin v obci Makovice č. p. 29 hasiči z CPS Tábor. 

K dopravní nehodě osobního automobilu, který sjel do příkopu, došlo na silnici č. 19 mezi obcemi Kladruby a Lejčkov. Po příjezdu hasičů z CPS Tábor byl řidič již mimo vozidlo v péči ZZS. Motor vozu byl asi 20 metrů od místa události a akumulátor také. Z motoru uniklo cca 6 litrů oleje, který hasiči odstranili. 
V 19:31 hodin vyjeli hasič z CPS Tábor k obci Lejčkov na odstranění nalomeného stromu, který měl údajně ohrožovat provoz na silnici E 19. Na místě bylo zjištěno, že padlý topol je vklíněn do druhého vedle stojícího stromu a že bezprostřední ohrožení projíždějících vozidel nehrozí. Jednotka se vrátila na základnu.

Tragická nehoda osobního automobilu se stala v 23:42 hodin mezi obcemi Ústrašice a Želeč. Na místě zasahovala jednotka z CPS Tábor. U havarovaného vozu se nacházely dvě mrtvé mladistvé osoby bez dokladů. Vyšetřování nehody převzala hlídka Policie ČR a ZZS. Hasiči zasypali místo nehody vapexem, protože došlo k úniku benzinu a oleje, umyli vozovku a poté se vrátili na základnu.

Neděle 9. 9. V 23:54 hodin odstranila jednotka z CPS Tábor skvrnu nafty, která vytekla z vozidla u čerpací stanice Tesco v Táboře. 
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