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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 7. 9. do 13. 9. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 7. 9.
7:11
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které havaroval osobní automobil, odstranila v obci Pištín jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek, havarovaný vůz otočili zpět na kola a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby.

18:00
Záchrana zvířete – Kočku, která uvízla na podstavě pilíře mostu v řece Vltavě v Týně nad Vltavou, zachránili hasiči z místní požární stanice. 

Dva technické zásahy si v pondělí připsali hasiči na Českobudějovicku. Zasahovali v Českých Budějovicích v Branišovské ulici č. p. 801/11 – nouzové otevření dveří pro Policii ČR (16:43 hodin) a v Týně nad Vltavou v Sakařově ulici č. p. 497 – nouzové otevření dveří v domě s pečovatelskou službou (17:50 hodin).

Úterý 8. 9.

5:21
Požár – Požár odpadu ve dvou kontejnerech na tříděný odpad uhasila v ulici K Pilotovi v Boršově nad Vltavou jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Požár hasiči měli pod kontrolou v 5:31, krátce před 6. hodinou byl požár zcela zlikvidován. Na místě byla přítomna Policie ČR, která společně s vyšetřovatelem HZS stanovila výši škody na Kč 15 000,--, výši uchráněných hodnot na Kč 30 000,-- a jako příčinu vzniku požáru úmyslné zapálení.

18:22
Dopravní nehoda – V Českých Budějovicích ve Skuherského ulici došlo ke střetu dodávkového automobilu a vlaku. K zásahu vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice a jednotka profesionálů HZSP SŽDC České Budějovice. Dodávka se nárazem dostala mimo kolejiště, uvnitř byla jedna zraněná osoba, která nepotřebovala vyproštění. Byla okamžitě předána ZZS k ošetření. Krátce před 20. hodinou byl opět obnoven provoz na trati. 

19:58
Dopravní nehoda – U hráze Hněvkovické přehrady v katastrálním území obce Třitim havaroval krátce před 20. hodinou osobní automobil. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou s rychlým zásahovým automobilem a jednou cisternou. Hasiči museli z havarovaného vozu jednu zraněnou osobu vyprošťovat. Celkem čtyři zraněné cestující odvezla dvěma sanitkami Zdravotnická záchranná služba k dalšímu ošetření. Po zajištění havarovaného vozu proti požáru a proti úniku provozních kapalin hasiči místo nehody předali Policii ČR k došetření a vrátili se na základnu. 

Technické zásahy evidují jednotky HZS ÚO České Budějovice v obci Boršov nad Vltavou – monitoring po požáru (7:04 hodin) a v obci Neznašov č. p. 215 – odstranění nebezpečného hmyzu (19:31 hodin).
Středa 9. 9.
12:36
Dopravní nehoda – Odstranění následků nehody tří osobních automobilů zajistila v obci Trhové Sviny jednotka místních profesionálních hasičů. V Trocnovské ulici se střetly dva osobní automobily značek Škoda Octavia a Škoda Fabia s nákladním vozem Liaz. Zraněné osoby byly v okamžiku příjezdu hasičů již v péči Zdravotnické záchranné služby, hasiči u vozů odpojili akumulátory a po došetření nehody Policií ČR místo nehody uklidili. 

17:13
Dopravní nehoda – V Branišovské ulici u restaurace U Hada v Českých Budějovicích došlo k nehodě osobního vozu Škoda Octavia s motocyklem. Při nehodě utrpěl lehké zranění řidič motorky, který byl ihned ošetřen lékařem ZZS. Hasiči z centrální stanice zajistily vozy proti požáru a uklidili místo nehody. 
Jednotky profesionálních hasičů územního odboru České Budějovice vyjely k pěti technickým zásahům: odstranění nebezpečného hmyzu v Nové ulice č. p. 1872/7 v Českých Budějovicích (7:26 hodin), spolupráce se ZZS při snesení pacienta v obci Žumberk č. p. 12 (8:23 hodin) a nouzové otevření dveří v Českých Budějovicích v ulicích J. Opletala č. p. 833/53 (11:59 hodin), Matice školské č. p. 163/32 (15:39 hodin) a Mánesova č. p. 79/12 (20:08 hodin).
Čtvrtek 10. 9.

15:47
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Gamex v ulici U Nádraží v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach. 

18:20
Planý poplach – K dalšímu planému poplachu vyjela jednotka z centrální stanice do obce Římov, kde byl u Malše ohlášen kouř. Bylo to nenahlášené pálení.

Tři technické zásahy evidují jednotky hasičů na Českobudějovicku, a to u obce Lišov – hledání osoby s epileptickým záchvatem – nalezena, předána ZZS (13:03 hodin), nouzové otevření dveří v Českých Budějovicích v pečovatelském domě v Tylově ulici č. p. 14/11 (18:18 hodin) a v Doudlebské ulici č. p. 1409/22 (20:24 hodin).

Pátek 11. 9.

0:59
Požár – Ve firmě Bonus v Borovanech byl ohlášen požár v stroje ve výrobní hale. Na místo vyjela jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny s jednou cisternou. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o žhnutí gumy ve strojním zařízení na zpracování starých pneumatik, které obsluha již lokalizovala za pomoci ručních hasících přístrojů. Po rozebrání stroje provedla jednotka dohašení a celkové ochlazení stroje. Poté hasiči zásah ukončili. Na místě byla přítomna také hlídka Policie ČR.

9:40
Záchrana zvířete – K dalšímu zásahu byla vyslána jednotka z PS Trhové Sviny do obce Vlachnovice, kde za pomoci žebříku vytáhla z meliorační šachty srnku. Osvobozenou srnku hasiči vypustili do přírody. 
20:23
Záchrana osob – Do ulice K. Lávičky č. p. 977/7 v Českých Budějovicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice, aby zde na žádost ZZS otevřela dveře bytu, ve kterém stará paní – diabetička měla záchvat. Hasiči na místě však nezasahovali. Po příjezdu jednotky na místo paní již komunikovala s lékaři ZZS a byt otevřela zevnitř. 

Dále hasiči zaznamenali čtyři technické zásahy – tři v Českých Budějovicích v ulicích Nádražní – odstraňování překážek na trati (7:46 hodin), Kasárenská – otevření kanceláře (8:20 hodin) a Budivojova č. p. 1246/17 – nouzové otevření dveří (16:11 hodin) a v obci Neznašov č. p. 215 – odstranění nebezpečného hmyzu (19:02 hodin).

Sobota 12. 9.
Bez události
Neděle 13. 9.

17:28
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR v ulici B. Němcové u domu s č. p. 399/52 v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. 
Tři technické zásahy si připsali hasiči v Českých Budějovicích, a to v ulicích J. Opletala č. p. 900/23 – nouzové otevření bytu (9:41 hodin), v Pekárenské ulici č. p. 1025/17 – nouzové otevření bytu (19:23 hodin) a v ulici Ot. Ostrčila č. p. 307/21 – spolupráce se ZZS při snesení zesnulé osoby (19:32 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 7. 9.
Bez událostí
Úterý 8. 9.
16:36
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu, která se táhla od náměstí až do Kájovské ulice v Českém Krumlově, vyčistila z vozovky jednotka místních profesionálních hasičů. 

Středa 9. 9.

1:47
Požár - Krátce před druhou hodinnou ranní byl na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje ohlášen požár hospody v obci Netřebice. K zásahu byly povoláni profesionální hasiči ze stanice Kaplice, zároveň byly svolány jednotky dobrovolných hasičů obcí Netřebice a Zubčice. Jako první na místo dorazila osádka cisterny profesionálních hasičů, kteří zjistili, že se jedná o hospodu upravenou do country stylu, jež nebyla v poslední době provozována. V okamžiku příjezdu jednotek byla plameny zachvácena již střecha objektu. Velitel zásahu si vyžádal jako další posilovou jednotku profesionální hasiče z centrální stanice Český Krumlov. Celkem u požáru zasahovalo sedm požárních automobilů. Hasiči na likvidaci požáru nasadili vodní proudy a podařilo se jim krátce před půl čtvrtou dostat požár pod kontrolu. V současné chvíli požářiště opustila pouze jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Zubčice, ostatní jednotky provádí dohašení. Na místě je přítomna také Policie ČR, která řídí kyvadlově provoz na blízké komunikaci. Přestože požár není ještě zcela zlikvidován a šetření bude stále ještě pokračovat, je stanovena předběžná výše škody na Kč 2 000 000,--, hodnota uchráněného majetku činí předběžně Kč 1 000 000,--.

22:47
Planý poplach – K nahlášenému blíže neurčenému kouři v Českém Krumlově na Špičáku vyjela jednotka profesionálů z místní požární stanice. Ti na místě průzkumem zjistili, že se jedná o oheň na soukromé zahradě. 

Jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů ÚO Český Krumlov zasahovali v průběhu dne u sedmi technických zásahů: nouzové otevření dveří v Urbinské ulici č. p. 184 v Českém Krumlově (1:33 hodin), v obci Větřní v ulici Na Vyhlídce č. p. 272 – nouzové otevření dveří (10:32 hodin), v České Krumlově v ulici U Poráků – vytažení vozidla hrozícího pádem do řeky (13:38 hodin), v obci Vyšší Brod na Náměstí č. p. 251 – pomoc ZZS se snesením pacienta (14:10 hodin), v Krumlovské ulici ve Velešíně – vytažení vozu z příkopu (14:29 hodin), v obci Dolní Pláně č. p. 27 – odstranění nebezpečného hmyzu (15:45 hodin) a v obci Loučovice č. p. 6 – spolupráce se ZZS při snesení pacienta (18:10 hodin).
Čtvrtek 10. 9.

6:35
Planý poplach – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do Široké ulice v Českém Krumlově do ateliéru Egon Schiele jednotka místních profesionálních hasičů. Požár nebyl průzkumem potvrzen.

10:15
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Kaplice byla vyslána k odstranění následků střetu dvou osobních automobilů značek Škoda Felicie a Ford Mondeo do obce Nažidla. Po příjezdu jednotky na místo, zde účastníci nehody již nebyli, byli již odvezeni ZZS. Hasiči odtáhli havarované vozy mimo komunikaci a místo nehody uklidili. 

Pátek 11. 9.

Technický zásah – spolupráce se ZZS při snesení pacienta provedla v obci Hůrka č. p. 45 jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk (23:14 hodin).

Sobota 12. 9.

18:53
Dopravní nehoda – Uvolnění železniční trati zajistila na železničním přejezdu mezi obcemi Vyšší Brod a Jílovice jednotka SDH obce Vyšší Brod a jednotka profesionálů HZSP SŽDC České Budějovice. Na přejezdu se zaseklo osobní auto, nikdo nebyl zraněn. Železniční trať byla opět průjezdná v 19:24 hodin.

V Českém Krumlově v Urbinské ulici č. p. 150 (1:48 hodin) a v Kaplici v ulici Na Vyhlídce č. p. 517 zaznamenali hasiči územního odboru Český Krumlov dva technické zásahy – nouzové otevření dveří.

Neděle 13. 9.

9:38
Dopravní nehoda – U obce Jenín zasahovala jednotka HZSP SŽDC České Budějovice u vykolejeného údržbového vlaku naloženého štěrkem. Nikdo nebyl zraněn, zásah byl ukončen dvě minuty po 20. hodině. 

13:24
Záchrana zvířete – U obce Zubčice zachránila jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov kolouška, který na poli zapadnul do skruže. Hasiči jej během několika minut vyprostili ven a vypustili do volné přírody. 

Technický zásah zajistila v obci Vyšší Brod jednotka místních dobrovolných hasičů (17:33 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 7. 9.

15:53
Požár – Osádka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec zasahovala u požáru v kanceláři obvodního oddělení Policie ČR v Nádražní ulici č. p. 567 v Jindřichově Hradci. Hasiči, provádějící zásah v dýchací technice, požár uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Zasažená kancelář byla zároveň se sousední kanceláří odvětrána pomocí přetlakové ventilace. Lokalizace požáru nastala v 16:05 hodin, požár byl zcela zlikvidován v 17 hodin. Poté jednotka místo zásahu opustila. Událost je nyní zcela v šetření Inspekce ministerstva vnitra. 
22:06
Požár – Jako posilová jednotka vyjela do obce Štěpkov (kraj Vysočina) v rámci mezikrajské výpomoci k požáru kůlny jednotka dobrovolných hasičů obce Borová. 

Technický zásah si připsali profesionálové z CPS Jindřichův Hradec, když v obci Nová Bystřice odstraňovali z komína nebezpečný hmyz (18:04 hodin).

Úterý 8. 9.

19:35
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Lomnice nad Lužnicí a Novosedlí zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň se dvěma vozy u dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda byla ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Po příjezdu jednotky na místo byla zraněná osoba již mimo havarovaný vůz a byla již ošetřována lékaři Zdravotnické záchranné služby. Hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a proti úniku provozních kapalin a krátce po 20. hodině se po dohodě s Policií ČR vrátili na svou základnu.

Technický zásah – nouzové otevření dveří provedli v ulici Nivy č. p. 163 v Dačicích profesionální hasiči z místní požární stanice (13:09 hodin).
Středa 9. 9.

14:40
Požár – Požár odpadu ve velkém plechovém kontejneru uhasila v obci Jindřichův Hradec v Nušlově ulici u domu č. p. 67 jednotka místních profesionálních hasičů.
15:21
Požár – K dalšímu požáru byly vyslány jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou a jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec do Třeboňské ulice č. p. 26 ve Stráži nad Nežárkou, kde v kompresorovně hořela filtrační vložka a další uskladněný materiál. Požár hasiči zcela zlikvidovali během necelé půlhodiny. Výše škody je Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 100 000,--. Požár vzniknul v důsledku nedbalostního jednání.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec v Jarošovské ulici č. p.1117 v Jindřichově Hradci – odstranění nebezpečně nakloněné reklamní tabule na budově vysoké školy (8:03 hodin) a v obci Lásenice č. p. 11 – odstranění nebezpečného hmyzu (19:05 hodin).

Čtvrtek 10. 9.

6:01
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň vyjela se dvěma zásahovými vozidly do obce Majdalena, kde havaroval osobní automobil značky Mazda. Ve voze cestovala řidička s dítětem. Po nárazu do stromu žena utrpěla zranění, dítě svým zraněním podlehlo. Hasiči u havarovaného vozu zasahovali se speciálním vyprošťovacím zařízením, na místě byla přítomna Zdravotnická záchranná služba a Policie ČR. 

16:50
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po uhašení doutnající hrabanky na ploše cca 5 x 5 metrů v obci Studená. K zásahu byli vysláni profesionální hasiči z PS Dačice a jednotka SDH obce Studená. Krátce před půl sedmou byly všechny jednotky zpět na svých základnách. K požáru se dostavila také hlídka Policie ČR. 

21:06
Únik nebezpečných látek – K dalšímu zásahu vyjela jednotka z PS Dačice ve své obci na parkoviště k Lidlu v Kramářově ulici, kde po nárazu do kovového zábradlí z osobního vozu Škoda Felicia unikal na vozovku motorový olej. Hasiči pomocí navijáku odtáhli vůz ze zábradlí a sorbentem vyčistila olejovou skvrnu. Po odpojení akumulátoru bylo auto předáno majiteli. 
Ve spolupráci s Policií ČR provedla jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotka profesionálů HZSP SŽDC České Budějovice technický zásah – asistence pro složky IZS na vlakovém nádraží v Českých Velenicích. Celá událost je plně pod vedením a šetřením Policie ČR. Během zásahu nebyl nikdo zraněn a ani bezprostředně ohrožen.

Pátek 11. 9.

0:10
Požár – Jako posilová jednotka byla v rámci mezikrajské výpomoci vyslána osádka jedné cisterny z PS Dačice do obce Radkov (kraj Vysočina) k požáru kůlny. Jihočeši se na svou základnu vrátili ráno deset minut před půl třetí.

19:54
Planý poplach – Dva vozy jednotky SDH obce Dačice a dvě cisterny a automobilová plošina vyjely k ohlášenému požáru rodinného domu v obci Dačice. Událost byla překvalifikována na planý poplach, protože se jednalo o pálení v zahrádkářské kolonii. 

21:58
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Český Rudolec zasahovala ve své obci na silnici vedoucí na Novou Ves u dopravní nehody. Hasiči za asistence Policie ČR vytáhli z příkopu havarované osobní auto a provedli kontrolu úniku provozních látek. Únik nebyl potvrzen, hasiči se vrátili na základnu.

Technický zásah – nouzové otevření bytu provedla v Chelčického ulici č. p. 9 v Třeboni jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (6:03 hodin).

Sobota 12. 9.

4:14
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění u obce Jindřiš. K zásahu byla vyslána jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec, která na místě zjistila, že se jedná o osobní automobil Mitsubishi Colt, ve kterém je zaklíněna řidička. Po uvolnění pravých předních dveří a posunutí sedačky hasiči uvolnili nohy řidičky a vyprostili ji z vozu ven. Zraněná byla uložena do vakuových nosítek a přenesena do sanitky. Po zajištění vozu a úklidu místa nehody byla událost předána Policii ČR. 

11:18
Planý poplach – K obci Jílovice vyjela jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotka SDH obce Jílovice k ohlášenému pádu modelu letadla. Událost však byla planý poplach.

23:14
Únik nebezpečných látek – Přibližně 42 litrů benzínů uniklo z prasklé hadice na silnici na čerpací stanici Agip v Jindřichově Hradci. Komunikaci vyčistila jednotka hasičů z centrální stanice. 

Neděle 13. 9.
Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 7. 9.

10:48
Únik nebezpečných látek – Ve Stroupežnického ulici u domu č. p. 1492 v Písku vyčistila jednotka hasičů z místní požární stanice vozovku od cca 5 litrů uniklého oleje. Hasiči namístě zabránili úniku oleje do kanalizace a skvrnu zlikvidovali pomocí sorbenční látky. 

U technického zásahu – odstranění nebezpečného hmyzu zasahovala jednotka z PS Milevsko ve své obci v ulici Za Krejcárkem č. p. 173 (8:59 hodin).

Úterý 8. 9.

Technický zásah – nouzové otevření bytu provedla v Otavské ulici č. p. 1814 v Písku jednotka místních profesionálních hasičů (12:58 hodin).

Středa 9. 9.

18:03
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 v Písku odstranili profesionální hasiči z CPS Písek následky nehody motocyklu značky Yamaha. Při nehodě utrpěl zranění řidič motorky. Na místě zasahovala také Zdravotnická záchranná služba a Policie ČR. Hasiči motorku zajistili proti požáru, pomohli s transportem zraněného do sanitky a provedli úklid komunikace. 
19:49
Planý poplach – K ohlášenému požáru nízké budovy ve Švermově ulici v Milevsku vyjela jednotka místních profesionálních hasičů. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o pálení na soukromé zahradě.

Dalšími dvěma událostmi hasičů na Písecku byly technické zásahy – odstranění nebezpečného hmyzu na veřejném tábořišti v obci Putim (8:05 hodin) a v obci Vráž (10:14 hodin).

Čtvrtek 10. 9.

3:52
Dopravní nehoda – Na silnici č. 138 u hřbitova v obci Oslov srazil řidič dodávkového automobilu značky Peugeot Boxer daňka. Při nehodě řidič neutrpěl žádné zranění. Na místě zasahovala ve spolupráci s Policií ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek, která povedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. 

Technický zásah – otevření osobního automobilu zajistila u obchodního domu Kaufland v Písku opět jednotka hasičů z centrální stanice (17:27 hodin).

Pátek 11. 9.

13:38
Planý poplach – K ohlášenému požáru hřebčína v Písku byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár ale nebyl po provedeném průzkumu potvrzen.

Dva technické zásahy evidují hasiči v Písku, a to v Tyršově ulici – odstranění nalomené větve ze stromu v parku ve výšce cca 15 metrů (12:09 hodin) a nouzové otevření dveří bytu v ulici Na Stínadlech č. p. 422 (20:51 hodin).

Sobota 12. 9.

17:39
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které se na silnici mezi obcemi Milevsko a Petrovice střetly osobní vůz s vozem Zdravotnické záchranné služby, odstranila jednotka z PS Milevsko. Hasiči vozy zajistili proti požáru a proti úniku provozních kapalin. Na místě zasahovala také hlídka Policie ČR. 

18:29
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o rozměrech cca 0,5 x 4 metry vyčistila z komunikace v Jablonského ulici u domu č. p. 394/13 v Písku jednotka hasičů z místní požární stanice. 

23:33
Planý poplach – V areálu firmy Jitex v Písku v ulici U Vodárny byl ohlášen požár výrobní haly. Hasiči z centrální stanice na místě průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach.

Dva technické zásahy si připsali hasiči na Písecku, když zasahovali v obci Zběšičky č. p. 29 u nouzového otevření dveří (9:59 hodin) a v Budovatelské ulici č. p. 2032 v Písku v rámci spolupráce se ZZS s transportem pacienta (12:39 hodin).

Neděle 13. 9.

10:04
Planý poplach – Profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli do budovy kulturního domu na nábřeží 1. máje v Písku, kde byl ohlášen požár. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o chybné hlášení systému EPS. 

12:41
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které mezi obcemi Nová Vráž a Ostrovec havaroval osobní automobil, odstranila jednotka profesionálů z CPS Písek. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli protipožární opatření a uniklé provozní náplně vyčistili pomocí sorbentu. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 7. 9.

Dva technické zásahy evidují hasiči na Prachaticku, a to v obci Bořanovice č. p. 5 – odstranění nebezpečného hmyzu (15:12 hodin) a v obci Lhenice, Tylova čtvrť – plnění vodního zdroje (15:12 hodin).
Úterý 8. 9.

Jednotka profesionálů z CPS Prachatice vyjela ke dvěma technickým zásahům, a to do Husovy ulice č. p. 79 v Prachaticích k nouzovému otevření dveří (16:19 hodin) a do boce Strunkovice nad Blanicí k likvidaci nebezpečného hmyzu (19:30 hodin).

Středa 9. 9.

19:46
Požár – Tři vozy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Netolice a cisterna profesionálů z CPS Prachatice byly vyslány do Tyršovy ulice č. p. 226 v Prachaticích, kde byl ohlášen požár v kotelně budovy stadionu. K požáru došlo po řezání vzduchotechniky. Požár byl sedm minut po 20. hodině lokalizován, v 20:11 hodin nastala úplná likvidace požáru. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

Dva technické zásahy – nouzové otevření dveří provedli hasiči z PS Vimperk ve své obci v Steinbrenerově ulici č. p. 2/10 (15:06 hodin) a na žádost Policie ČR v obci Přečín č. p. 56 (15:47 hodin).

Čtvrtek 10. 9.

20:22
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila v Nemocniční ulici v Prachaticích jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl zcela beze škody, nebyl dále došetřován.

Pátek 11. 9.

19:50
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při dopravní nehodě osobního automobilu znakčy Peugeot 308, který v obci Kubova Huť narazil u viaduktu do pilíře. Řidič vozu byl po nárazu mimo havarovaný vůz, zraněného spolujezdce museli hasiči z PS Vimperk společně se záchranáři ZZS z vozu vytáhnout. Vyproštění nebylo nutné. Hasiči zároveň vůz zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek a podíleli se také na řízení provozu. Po úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu.
V Kollárově ulici č. p. 427 ve Volarech zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů u technického zásahu – spolupráce se ZZS při naložení pacienta (17:41 hodin).

Sobota 12. 9.
Bez zásahu
Neděle 13. 9.

15:40
Dopravní nehoda – Na komunikaci I. tř. č. 4/147 km u obce Lenora – Vlčí Jámy došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů značek VW Passat a Mercedes Benz. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby. Následky nehody odstranili hasiči z PS Vimperk společně s jednotkou SDH obce Volary. 

Dalšími zásahy jednotek ÚO Prachatice byly tři technické zásahy v Prachaticích v ulicích Zvolenská č. p. 510 (16:10 hodin) a Italská č. p. 767 (18:27 hodin) – obojí nouzové otevření dveří a v obci Strunkovice nad Blanicí na náměstí Bohumila Halasy – čerpání vody po závadě na potrubí (19:58 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 7. 9.

7:13
Dopravní nehoda – K tragické dopravní nehodě došlo krátce po sedmé hodině ranní na silnici I. tř. č. 20 u mezi obcemi Újezd a Černěves. U železničního přejezdu se zde střetl nákladní automobil Volvo s osobními vozy značek Ford Fiesta a Škoda Felicia. Jako první byla k nehodě vyslána jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany s cisternou a rychlým zásahovým automobilem. Na místě bylo zjištěno, že při nehodě byla zraněna jedna osoba, další osoba střet nepřežila. Hasiči z havarovaných vozů všechny cestující vyprostili za pomoci záchranářů ZZS a asistence příslušníků Policie ČR. U jednoho z osobních vozů nárazem odpadl motor do blízkého potoka, čímž do vody unikl motorový olej. Jednotka hasičů zde proto instalovala nornou stěnu. Ostatní provozní látky, vyteklé na komunikaci, byly odstraněny pomocí sorbentu. Jako posilovou jednotku si velitel zásahu vyžádal chemický kontejner a vyprošťovací automobil z centrální stanice České Budějovice a automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice. Osádka chemického kontejneru přečerpala z havarovaného tahače naftu do připravených sudů, automobilový jeřáb a vyprošťovací automobil byly použity na vytažení návěsu na silnici. To se však s technikou HZS nepodařilo, majitel tahače si povolal na vyproštění firmu Korostenski. O události byl vyrozuměn pracovník odboru životního prostředí MěÚ Vodňany, na místo se dostavil velitel stanice Vodňany, firma Vodohospodářské stavby a také SÚS, která zajišťovala úklid komunikace. Pro jednotky HZS byl Krajským operačním střediskem HZS Jihočeského kraje zásah ukončen v 19:33 hodin.
12:43
Únik nebezpečné látky – Do Katovické ulice ve Strakonicích byla vyslána jednotka hasičů z místní požární stanice, aby zde provedla detekci neznámé látky na vozovce. Hasiči zjistili, že se jedná o pivovarské kvasnice (kaly, vznikající při výrobě piva), které pak spláchli vysokotlakým proudem. 

12:48
Požár – K ohlášenému požáru v obchodě Lidl vyjela do ulice K Jatkám č. p. 1275 v Blatné jednotka profesionálů z PS Blatná. Průzkumem hasiči zjistili, že ve sklepních prostorách hoří papír v lisovacím zařízení na papírový odpad. Velitel zásahu nechal odpojil přívod elektrické energie k zařízení, hasiči pak odstranili kryt lisu a pomocí vysokotlakého proudu hořící papír uhasili. Požár byl zcela zlikvidován v 13:23 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru není dále došetřována. 

Technický zásah – nouzové otevření bytu provedli v Blatné v ulici B. Němcové č. p. 1068 profesionální hasiči z místní požární stanice (20:35 hodin).

Úterý 8. 9.

10:46
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice vyjela s automobilovým jeřábem do obce Osek, kde pomohla s vyproštěním nákladního vozu z příkopu. Po vyložení nákladu štěrku se jeřábem podařilo auto vytáhnout zpět na vozovku. Na místě zasahovala také Policie ČR. 

13:21
Únik nebezpečných látek – Kontrolu norných stěn po dopravní nehodě z 7. 9. provedla u obce Libějovice jednotka hasičů z PS Vodňany. Hasiči sebrali použitý sorbent a nahradili jej novým. Norné stěny ponechali zatím ještě na místě. 

Středa 9. 9.

10:06
Únik nebezpečných látek – Kontrolu norných stěn po dopravní nehodě z 7. 9. provedla u obce Libějovice jednotka hasičů z PS Vodňany. Hasiči sebrali použitý sorbent a nahradili jej novým. Norné stěny ponechali zatím ještě na místě. 

15:33
Požár – U obce Blatná likvidovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná požár suché trávy na ploše cca 200 m2. Jednotka požáru lokalizovala pomocí jednoho vodního proudu v 15:44 hodin, likvidace nastala v 16:30 hodin. Příčinou požáru byla zřejmě nedbalost, požár dále nešetřen. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Na místě hasiči spolupracovali s hlídkou Policie ČR.
Čtvrtek 10. 9.

V Zahradnické ulici č. p. 866 v Blatné si jednotka z místní požární stanice připsala technický zásah – nouzové otevření bytu (8:04 hodin) a jednotka SDH obce Volyně asistovala při pálení dřevěného odpadu na městské skládce ve Volyni (7:00 hodin).

Pátek 11. 9.

13:58
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z PS Vodňany k úklidu vozovky po dopravní nehodě. Při té se v obci Vodňany střetlo pět osobních automobilů, nikdo nebyl zraněn. Hasiči zajistili vozy proti úniku provozních látek a proti požáru a provedli úklid komunikace. 

Ve Strakonicích ve dvou mateřských školkách v ulicích Stavbařů a Plánkova provedli hasiči z centrální stanice technické zásahy – odstranění nebezpečného hmyzu (6:10 a 7:43 hodin), nebezpečný hmyz byl odstraněn také ve Vodňanech ve Výstavní ulici č. p. 1201 (19:45 hodin).
Sobota 12. 9.

18:27
Požár – Zřejmě úmysl byl příčinou vzniku požáru kontejneru na papír stojícího v ulici Krále Jiřího z Poděbrad ve Strakonicích. Požár zlikvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice v 18:37 hodin. Při požáru vznikla škoda Kč 8 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 16 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 13. 9.

4:24
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu hradu ve Strakonicích. Jednalo se však o planý poplach, jednotka hasičů z centrální stanice požár po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

13:14
Dopravní nehoda – Na silnici č. 142/ 10 km u obce Koječín havaroval řidič s motocyklem značky Kawasaki. Po příjezdu jednotky z CPS Strakonice na místě již zasahovala Zdravotnická záchranná služba a Policie ČR. Jednotka hasičů pomohla s položením zraného motorkáře na vakuová nosítka a jeho transportem do vrtulníku LZS. Po zaměření nehody Policií ČR hasiči vytáhli motorku z křoví a naložili ji na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu se vrátili zpět na základnu.
Technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu provedla v obci Buzice č. p. 32 jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice (8:00 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 7. 9.

V obci Táboře v části obce Náchod zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice u technického zásahu – odstranění nebezpečného hmyzu z kapličky (17:50 hodin).

Úterý 8. 9.

7:39
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Dvořák ve Vožické ulici v Táboře. Hasiči na místě zjistili, že v prázdné skladovací hale č. 061 zaměstnanci firmy řezali betonovou podlahu, čím došlo ke spuštění požární signalizace. Jednalo se o planý poplach.

Středa 9. 9.

15:05
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela k ohlášené dopravní nehodě na železniční přejezd v Táboře – Měšicích. Na místě hasiči zjistili, že zde došlo ke střetu vlaku a zaparkovaného automobilu, kterému se v době průjezdu vlaku otevřely dveře. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Jednotka se bez zásahu vrátila zpět na základnu.
Čtvrtek 10. 9.

Na technický zásah – monitoring byla do Husovy ulice v Táboře vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Na železničním přejezdu poměrně nebezpečně blízko trati zaparkoval dodávkový vůz. O situaci byl informován výpravčí dané trati a Policií ČR byl zprostředkován odtah vozidla. 
Pátek 11. 9.

19:10
Dopravní nehoda – Úklid místa po dopravní nehodě zajistila na silnici vedoucí z Bechyně do Radětic jednotka SDH obce Bechyně. Havaroval zde řidič čtyřkolky, který utrpěl zranění. Hasiči provedli nezbytná opatření k zabezpečení vozu a poskytla pomoc zasahujícím záchranářům ZZS a hlídce Policie ČR. 

Technický zásah si připsali dobrovolní hasiči města Tábor, když se čtyřmi vozy zajistili monitoring na Žižkově náměstí v Táboře při zabezpečení ohňostroje a společenské akce „Táborské setkání 2009“.

Sobota 12. 9.

Dobrovolní hasiči z Přehořova zasahovali ve své obci u technického zásahu – dodávání vody pro prasata a areálu ZD. Zásah byl uskutečněn v důsledku závady na elektroinstalaci.

Neděle 13. 9.

6:21
Dopravní nehoda – Následky vykolejení lokomotivy ve stanici Tábor likvidovali profesionální hasiči SŽDC České Budějovice. Nikdo nebyl zraněn. Zásah byl ukončen v 14:16 hodin.

15:51
Požár – K obci Slapy byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor, aby zde likvidovala požár osobního automobilu značky Škoda 120. Vůz se po příjezdu hasičů na místo události nacházel mimo vozovku a lokalizaci požáru prováděl majitel pomocí ručního hasícího přístroje. Likvidaci požáru pak dokončili hasiči pomocí vysokotlakého proudu v 16:12 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou nulové. K požáru došlo po závadě na elektroinstalaci vozu. 

Dva technické zásahy evidují hasiči v Táboře, a to v ulici Děkanská č. p. 296 (7:50 hodin) a v Havanské ulici č. p. 2826/8 (17:31 hodin). V obou případech se jednalo o nouzové otevření dveří. 
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