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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 21. 1. do 27. 1. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 21. 1.
15:24
Planý poplach – K původně ohlášenému požáru sklepních prostor v domu v Nerudově ulici č. p. 772 v Hluboké nad Vltavou byla vyslána jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou. Ta na místě zjistila, že na chodbě panelového domu hoří zapálený papír. Hasiči jej vynesli před dům a uhasili. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Jednotky HZS Jihočeského kraje ÚO České Budějovice vyjely k pěti technickým zásahům. Jednalo se o události v ulici J. Dobrovského v Českých Budějovicích (9:23 hodin), v Orlické ulici č. p. 303 v Týně nad Vltavou (11:12 hodin), v ulici U Trojice č. p. 804/23 v Českých Budějovicích (11:30 hodin), v Písecké ulici č. p. 2 také v Českých Budějovicích (17:22 hodin) a na českobudějovickém náměstí Přemysla Otakara II. č. p. 50/14 (19:09 hodin). 
Úterý 22. 1.

16:46
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice k odstranění následků dopravní nehody na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Hasiči odpojili akumulátor a vyčistili z vozovky uniklé provozní náplně. 

23:29
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Týn nad Vltavou vyprošťovala osobu z osobního automobilu, který havaroval u obce Neznašov. Zraněný byl předán do péče ZZS. 

Během dne byly zaznamenány tři technické zásahy. Všechny byly provedeny v Českých Budějovicích, a to v ulicích U Nádraží (7:42 hodin), Krčínova č. p. 1090/6 (14:16 hodin) a Komenského č. p. 59/18 (20:40 hodin). 

Středa 23. 1.

16:38
Dopravní nehoda – Do obce Češňovice byla vyslána jednotka ze stanice Suché Vrbné, aby zde zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Hasiči ÚO České Budějovice provedli čtyři technické zásahy: Dobrovodská č. p. 48, Srubec (11:21 hodin), Borovská č. p. 857, Hluboká nad Vltavou (11:36 hodin), Novohradská, České Budějovice (13:00 hodin) a Dolní náměstí č. p. 760, Zliv (13:36 hodin). 

Čtvrtek 24. 1.

21:44
Planý poplach – Elektrická požární signalizace nahlásila požár v objektu v Hlinecké ulici č. p. 754 v Týně nad Vltavou. Jednotka profesionálů z místní požární stanice však zjistila, že se jednalo o planý poplach. 

U dvou technických zásahů zasahovaly jednotky z CPS České Budějovice. Jednalo se o události v Českých Budějovicích v ulicích Fráni Šrámka č. p. 1380 (17:03 hodin) a Krčínově ulici č. p. 1135 (19:55 hodin). 

Pátek 25. 1.
4:31
Požár – V ulici V Oblouku 2186/8 v Českých Budějovicích došlo v brzkých ranních hodinách k požáru osobního automobilu značky Peugeot. Hasiči požár lokalizovali dvěma vysokotlakými proudy za cca 10 minut, během dalších několika pár minut byl požár zcela uhašen. Výše škody a příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
7:33
Dopravní nehoda - V 7:33 hodin byla na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlášena Záchrannou zdravotnickou službou dopravní nehoda u obce Zaliny. K nehodě vyjela jednotka z centrální stanice České Budějovice, která na místě zjistila, že se jedná o jedno osobní auto, ve kterém zůstala zaklíněná jedna osoba. Tu hasiči vyprostili pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení a předali Záchranné službě. Na místě byla přítomna i hlídka Policie ČR. 

10:45
Dopravní nehoda – Původně ohlášená dopravní nehoda s vyproštěním se změnila na „pouhý“ úklid vozovky. Nehoda se stala u obce Lišov, hasiči z CPS zde zajistili osobní automobil proti požáru odpojením akumulátoru a zametli silnici. 

Technický zásah v Nádražní ulici v Českých Budějovicích provedla jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné (13:39 hodin). 
Sobota 26. 1.

1:04
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice vyjela k dopravní nehodě, která se stala u obce Plástovice. Havarovaný osobní automobil se nacházel na střeše v příkopě, hasiči z něj museli vyprošťovat spolujezdce. U nehody byla přítomna ZZS a Policie ČR.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči ÚO České Budějovice: v ulici L. M. Pařízka č. p. 489/11 (15:20 hodin) a na komunikaci u Hluboké nad Vltavou (17:11 hodin). 

Neděle 27. 1.

V průběhu neděle vyjely jednotky územního odboru České Budějovice ke dvěma technickým zásahům. Jednalo se o události v Hroznové ulici v Českých Budějovicích (16:57 hodin) a v Zborovské ulici č. p. 857 v obci Hluboká nad Vltavou (17:44 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 21. 1.
5:25
Požár – Škodu ve výši Kč 4 000,-- způsobil požár motorového prostoru osobního automobilu Škoda Favorit, který ve svém městě likvidovali hasiči ze centrální stanice Český Krumlov v Kájovské ulici u č. p. 69. Uchráněné hodnoty byly stanoveny na výši Kč 10 000,--. 

Technický zásah v obci Kájov č. p. 210 provedla za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov (17:41 hodin). 

Úterý 22. 1.

Technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice Český Krumlov, když zasahovali v obci Kájov č. p. 210 (18:22 hodin).

Středa 23. 1.
Bez události

Čtvrtek 24. 1.

Pouze k technickému zásahu vyjela jednotka z CPS Český Krumlov. Zasahovala na sídlišti Plešivec ve Zvonkové ulici (22:24 hodin). 

Pátek 25. 1.
Bez události
Sobota 26. 1.

8:45
Únik nebezpečných látek – Uniklé provozní náplně (po dopravní nehodě) odstranili k komunikace v Klášterní ulice v Českém Krumlově hasiči z centrální stanice. 

Neděle 27. 1.

Jednotky ÚO Český Krumlov zaznamenali během neděle tři technické zásahy: Vyšehrad č. p. 151 v Českém Krumlově (12:13 hodin), na silnici E 55 u Velešína (19:26 hodin) a v obci Vyšší Brod v ulici Pohraniční stráže č. p. 315 (21:40 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 21. 1.

Bez události
Úterý 22. 1.

11:45
Dopravní nehoda – Řidič, který během jízdy v traktoru dostal epileptický záchvat, narazil s vozidlem v obci Přeseka do plotu. V okamžiku příjezdu hasičů z požární stanice Třeboň byl řidič již v péči Záchranné zdravotnické služby. Z traktoru neunikaly žádné provozní náplně, stačilo pouze odpojit akumulátor. 

15:13
Dopravní nehoda – Řidička vozu Škoda Fabia nezvládla řízení a vyjela se svým vozem za křižovatkou u obce Třebetice ze silnice do pole. Ani řidička, ani druhá žena, která v autě cestovala, nebyla dle lékaře RZS Dačice zraněná. Po vyšetření nehody Policií ČR si majitelka zajistila vytažení a odtah auta. Poté hasiči zametli silnici a vrátili se na základnu. 

Středa 23. 1.

17:12
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody tří osobních automobilů a jednoho nákladního automobilu v obci Stará Hlína odstranila jednotka profesionálů z PS Třeboň. Při nehodě se zranili dvě osoby, které byly odvezeny ZZS ještě před příjezdem hasičů. Ti odpojili akumulátory a očistili vozovku od uniklých provozních náplní. 

Technický zásah pro Záchrannou službu provedla jednotka z PS Třeboň v Jiráskově ulici č. p. 305 v Chlumu u Třeboně (22:15 hodin). 

Čtvrtek 24. 1.

15:06
Požár – Odhozený nedopalek od cigarety byl příčinou vzniku požáru plastikového koše v obytném domě č. p. 33 v obci Jindřiš. Požár rychle zlikvidovali hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec, zakouřené prostory přirozeně odvětrali a provedli kontrolu stavu možné iniciace vývinu kouře z elektrického zařízení v místnosti. Po závěrečném průzkumu všech částí domu se jednotka vrátila na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. 

18:39
Planý poplach – K ohlášenému požáru nedohašeného ohniště po pálení vyjela jednotka SDH obce České Velenice. V určené lokalitě nebylo nic nalezeno. Události je klasifikována jako planý poplach. 

22:41
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň byla vyslána k požáru v panelovém domě na Sídliště 9. května č. p. 708 v Suchdole nad Lužnicí. Při jejich příjezdu zde již zasahovala svolaná jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, kteří informovali, že šlo o cigaretový nedopalek odhozený do květináče s rašelinou. Tím došlo ke žhnutí rašeliny a částečnému zakouření chodby domu. Dobrovolní hasiči požár zlikvidovali vynesením květináče z prostoru budovy a objekt odvětrali. 
U technického zásahu pro Policii ČR asistovali v Nádražní ulici č. p. 457 v Kardašově Řečici hasiči z CPS Jindřichův Hradec (15:18 hodin). 

Pátek 25. 1.

8:06
Dopravní nehoda - Policie ČR si vyžádala asistenci jednotky HZS na komunikaci mezi obcemi Suchdol nad Lužnicí a Klikov. Tam došlo k neštěstí, kdy byl projíždějícím automobilem sražen chodec. Jednotka HZS z obce Suchdol nad Lužnicí provedla úklid komunikace. 

Sobota 26. 1.

13:18
Požár – K požáru vzrostlého stromu na hrázi rybníka Svět vyjela jednotka z PS Třeboň. Strom hořel v prostoru Ostende – Odměny. Požárem byla zasažena spodní část dutého stromu do výše cca 2 metry. Strom stál osamocený u polní cesty nedaleko rekreačního stavení č. p. 26. Hasiči jej uhasili pomocí jednoho proudu „C“ a prostřednictvím KOPIS vyrozuměli pracovníka životního prostředí. K zásahu se dostavila také hlídka Policie ČR. Požár je zcela beze škody. 

Neděle 27. 1.

Tři technické zásahy zaznamenaly jednotky ÚO Jindřichův Hradec. Hasiči zasahovali dvakrát na silnici u obce Jemnice (14:10 hodin a 18:32 hodin) a na komunikaci mezi obcemi Kunžak a Střížovice (20:55 hodin).  

Územní odbor Písek

Pondělí 21. 1.

15:45
Požár – Jednotka z PS Milevsko vyjela do ulice J. A. Komenského v Milevsku, kde hořel okrasný ker na travním pásu mezi bytovými domy č. p. 973 a 971. Požár byl lokalizován jedním vysokotlakým proudem a k jeho dalšímu rozšíření nedošlo. Škoda vzniklá požárem je nulová, uchráněné hodnoty Kč 200 000,--. 

U technického zásahu zasahovali profesionálové na komunikaci č. 20/163 km za Pískem u odbočky na obec Čížová (23:37 hodin). 

Úterý 22. 1.

Technický zásah na vozovce č. 1415/3 km u obce Krč provedla jednotka z centrální stanice Písek (11:57 hodin). 

Středa 23. 1.
Bez události

Čtvrtek 24. 1.
Bez události

Pátek 25. 1.

13:19
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Audi havaroval v Růžové ulici v Milevsku. Hasiči z PS Milevsko provedli odstranění následků nehody. 

Sobota 26. 1.

16:04
Požár – Požár nepovolené skládky odpadu u hřbitova v obci Topělec likvidovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně nedbalostní jednání, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

V průběhu soboty zaznamenaly jednotky ÚO Písek tři technické zásahy, a to v Jablonského ulici č. p. 437 v Písku (14:22 hodin), v obci Malé Nepodřice (17:21 hodin) a v salinově ulici č. p. 865 v Milevsku (19:58 hodin). 

Neděle 27. 1.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Albrechtice zaznamenala technický zásah, kdy odstraňovala spadlé stromy na silnici č. 159/12 – 16 km (11:32 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 21. 1.

Jeden technický zásah provedli na žádost Městského úřadu Prachatice profesionálové z místní požární stanice v Nádražní ulici (12:23 hodin). 

Úterý 22. 1.

0:43
Požár – Do Družstevní ulici č. p. 43 ve Vimperku vyjela jednotka z místní stanice na požár sazí v komínovém tělese. Požár byl rychlým zásahem hasičů během několika minut lokalizován a zlikvidován. 
21:01
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Vimperk odstranila ze silnice II. třídy č. 170/15 km u obce Vacov následky dopravní nehody. Olejovou skvrnu vyčistila pomocí vapexu a zametla komunikaci. 

Středa 23. 1.

0:23
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, u které nebylo nutné vyprošťovat zraněnou osobu, zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary. Nehoda se stala na silnici II. třídy č. 141 vedoucí z Volar do obce Blažejovice. 

Dalším výjezdem hasičů územního odboru Prachatice byl technický zásah v Husově ulici č. p. 103 v Prachaticích (13:01 hodin). 

Čtvrtek 24. 1.

Jediným výjezdem hasičů územního odboru Prachatice byl technický zásah v ulici 1. Máje ve Vimperku (8:52 hodin). 
Pátek 25. 1.

13:13
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů PS Vimperk a jednotka SDHO Volary zasahovaly u dopravní nehody osobního automobilu na silnici I. třídy č. 4 u obce Horní Vltavice. Nebylo nutné provést vyprošťování osob, hasiči pouze zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a uklidili vozovku. 

Technický zásah ve Vokově ulici č. p. 1136 v Prachaticích provedla jednotka z místní centrální stanice (14:29 hodin).

Sobota 26. 1.

Dva technické zásahy si do statistik započítali hasiči z ÚO Prachatice. Zasahovali na silnici č. 143/6 km u obce Leptáč (13:29 hodin) a na železniční trati u téže obce (14:10 hodin).

Neděle 27. 1.

Pouze technické zásahy zaznamenaly jednotky územního odboru Prachatice. Provedli je v obci Nové Hutě (10:16 hodin) a na náměstí Přátelství č. p. 657 v Prachaticích (13:53 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 21. 1.
Bez události
Úterý 22. 1.

19:23
Požár – Přes tísňovou linku 112 byl ohlášen požár dřevěného přístřešku v Blatné v ulici K Jatkám. Zde hořela na ploše cca 5 x 10 metrů nepoužívaná kůlna určená k demolici – shořela konstrukce objektu, matrace, sláma. Požár byl lokalizován po 10 minutách, za dalších 40 minut zaznělo z radiostanice ohlášení o úplné likvidaci požáru. K místu události se dostavila hlídka Policie ČR a vyšetřovatel příčin požáru HZS ÚO Strakonice. Ten rozhodnul o nulové výši škody i uchráněných hodnot, požár nebyl dále došetřován.
Středa 23. 1.
Bez zásahu 

Čtvrtek 24. 1.

Na Náměstí Svobody ve Vodňanech před objektem ZUŠ provedli místní profesionální hasiči technický zásah (9:11 hodin). 

Pátek 25. 1.
Bez zásahu
Sobota 26. 1.

5:36
Požár – U obce Přední Borovice na silnici č. 4/104,5 km došlo od zadního kola k požáru části návěsu kamionu převážejícího jablka. Operační středisko vyslalo k zásahu cisternu z CPS Strakonice, které se podařilo pomocí dvou proudů požár po cca  15 minutách lokalizovat. Poté hasiči odházeli vysypaná jablka z komunikace a dohasili zbytky pneumatiky. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 900 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 2 000 000,--.

14:36
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, při které se střetl osobní automobil Trabant 601 s cyklistou došlo na komunikaci u obce Radošovice. Na místě zasahovala dvě vozidla z CPS Strakonice. 
19:23
Požár – Spára v komínovém tělese byla příčinou požáru v rodinném domku v obci Sedlo č. p. 9. Požárem shořela střešní konstrukce kolem komínového tělesa za Kč 5 000,--. Uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. Oheň likvidovala jednotka z CPS Strakonice. 

Neděle 27. 1.

17:25
Záchrana zvířete – Malé kotě chtěli z koruny stromu ve Volyni sundat dobrovolní hasiči obce Volyně. Zvíře se však sundat nepodařilo. 

V průběhu neděle si připočetli hasiči územního odboru Strakonice tři technické zásahy. Vyjeli do ulice Velký Vrch č. p. 891 v Blatné (5:40 hodin), o obci Zátiší (10:08 hodin) a asistovali pro Policii ČR v ulicích Majerova a Mokrého ve Vodňanech (12:23 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 21. 1.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Tábor, a to v a nádraží ve Veselí nad Lužnicí (13:27 hodin) a v ulici Na Výsluní č. p. 113 v obci Chotoviny (13:38 hodin). 

Úterý 22. 1.

Jednotky profesionálních hasičů ÚO Tábor provedli v úterý tři technické zásahy. Jednalo se o události na komunikaci v Táboře (11:52 hodin), v ulici 1. Máje č. p. 361 v Sezimově Ústí (17:10 hodin) a v Družstevní ulici č. p. 448 v Soběslavi (19:56 hodin). 

Středa 23. 1.

Technický zásah na kruhovém objezdu v Soběslavské ulici v Táboře provedla jednotka hasičů z centrální stanice Tábor (16:07 hodin). 

Čtvrtek 24. 1.
Bez zásahu

Pátek 25. 1.

9:15
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při dopravní nehodě osobního automobilu u obce Sudoměřice u Bechyně. Následky nehody odstranila jednotka SDHO Bechyně. Jednotka HZS Tábor na místě provedla pouze průzkum a vrátila se na základnu.

Sobota 26. 1.

16:47
Planý poplach – Příčinou výjezdu jednotky profesionálů z CPS Tábor byla ohlášená překážka – velký balík nábytku na silnici E 55 u obce Roudné. Hasiči však na uvedeném místě nic nenašli. 

U technického zásahu v ulici Na Ohradě č. p. 438 v Táboře zasahovala jednotka z CPS Tábor (18:29 hodin). 

Neděle 27. 1.

Vysoký počet – celkem 6 – technických zásahů si připsaly jednotky HZS Jihočeského kraje, územního odboru Tábor v průběhu neděle. Zasahovaly v ulici Dolní Nábřeží v Soběslavi (7:26 hodin), v ulici Nad Řekou v Táboře (13:02 hodin), na Sídlišti míru v Soběslavi (13:26 hodin), na silnici E 55 v Soběslavi (14:28 hodin), v areálu Městské kotelny opět v Soběslavi (17:36 hodin) a na komunikaci mezi obcemi Borkovice a Sviny (19:31 hodin). 
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