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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15. 10. do 21. 10. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 15. 10.

16:03
P – Požár skladové haly na seno a slámu likvidovaly v areálu Zemědělského družstva Ločenice v obci Nesměň jednotky profesionálních i dobrovolných hasičů. Přestože byl ohněm zachvácen celý objekt o rozměrech cca 40 x 15 metrů, podařilo se hasičům rychlým zásahem požár již po půl hodině lokalizovat. Vzhledem k umístění budovy nehrozilo nebezpečí rozšíření ohně na další objekty. Likvidace požáru nastala několik minut před 19. hodinou, krátce po 20. hodině byly všechny jednotky zpět na svých základnách. Škoda vzniklá požárem byla předběžně odhadnuta na částku Kč 1 000 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla stanovena hran nezletilců s otevřeným ohněm. Společně s jednotkou profesionálů HZS Jihočeského kraje PS Trhové Sviny zasahovaly u požáru jedotky SDHO Nesměň, Svatý Jan nad Malší, Todně, Trhové Sviny a Velešín. 
16:10
UNL – Uniklé provozní kapaliny vyčistili z pozemní komunikace v Branišovské ulici v Českých Budějovicích hasiči z centrální požární stanice. 
19:34
TZ – Jednotka profesionálů z CPS pomohla s otevřením porouchaného zámku kola přestřihnutím zámku před supermarketem Billa v Českých Budějovicích. 

Úterý 16. 10.
9:07
TZ – Jednotka z CPS zasahovala v ulici L. M. Pařízka v Českých Budějovicích, kde došlo k zakouření v elektrické zásuvce. Hasiči místo zajistili a pověřili majitelku bytu opravou od specializované firmy.
14:0
DN – Úklid po dopravní nehodě, která se stala na křižovatce ulic Husova a Strakonická provedla jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné. Hasiči zametli střepy a zkontrolovali, jestli nedošlo k úniku provozních náplní. Na místě byla přítomna Policie ČR.

15:22
TZ – Dveře do bytové jednotky otevřeli hasiči z PS Suché Vrbné ve Vrbenské ulici č. p. 4 v Českých Budějovicích. 

15:31
TZ – Hasiči z požární stanice Trhové Sviny otevřeli dveře v obci Ločenice č. p. 48.

20:34
P – Profesionálové z centrální stanice České Budějovice vyjeli do Mánesovy ulice, kde byl ohlášen požár v opuštěné budově. Jednalo se o odpad, který na místo nanosili bezdomovci. Hasiči požár zlikvidovali a místo předali hlídce Policie ČR.
22:09
TZ – V ulici Karla IV. v Českých Budějovicích zasahovali hasiči z CPS, když za asistence Policie ČR rozebrala výplň dveří obchodu. Zde se nacházela mladá žena, která se pokusila o sebevraždu.

Středa 17. 10.

3:42
DN – Následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu, kterou na operační středisko nahlásila Záchranná zdravotnická služba, odstraňovali v Litvínovické ulici v Českých Budějovicích hasiči ze stanice Suché Vrbné.

10:55
TZ – Pro důchodce otevřeli hasiči z CPS dveře do bytu v ulici E. Beneše č. p. 553 v Českých Budějovicích.

11:48
UNL – Hasiči ze stanice Suché Vrbné odstranili vyteklý motorový olej pod osobním vozidlem v ulici J. Lomského č. p. 795 v Českých Budějovicích.

13:56
TZ – Jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov vyjela po předchozím ohlášení majitele firmy do objektu dřevozpracujícího závodu v Sosní ulici č. p. 824 k podezření na žhnoucí piliny uvnitř sila. Hasiči vysypali malé množství pilin ze sila a to následně ochladili.
15:43
TZ - Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla dovoz vody pro výstavbu železničního koridoru.
15:49
UNL – V ulici J. Boreckého vyčistili hasiči z PS Suché Vrbné benzín, který unikl z osobního vozidla na pozemní komunikaci.

16:33
TZ – Dveře do bytové jednotky otevřeli pro důchodkyni hasiči z CPS v Otavské ulici č. p. 1061 v Českých Budějovicích. 

17:20
UNL – Hasiči PS Suché Vrbné byli vysláni na odstranění úniku chladící kapaliny z osobního vozidla zaparkovaného na parkovišti v ulici V. Volfa. Jednotka provedla zásah pomocí sorbentu. Majitel auta nebyl zjištěn.

18:52
TZ – Další technický zásah – otevření uzavřených prostor vyřešili hasiči z CPS v Bubenské ulici č. p. 1483 v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 18. 10.

2:27
PP - Na údajný požár hlášen EPS byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS do objektu HVB Bank v ulici U Zimního stadionu č. p. 20 v Českých Budějovicích. Průzkumem jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach. Na místo byla zavolána i kontaktní osoba. 
8:52
TZ – Roj nebezpečného hmyzu z výšky cca 4 metry odstranili v mateřské škole v ulici Fr. Ondříčka v Českých Budějovicích hasiči centrální požární stanice. 

9:16
DN – Úklid po dopravní nehodě na křižovatce ulic A. Trägera a Nemanické provedla jednotka hasičů z PS Suché Vrbné.

12:20
TZ – Otevření dveří panelového domu provedli pro důchodkyni profesionální hasiči z CPS v Heřmánkově ulici č. p. 11 v Českých Budějovicích.

16:34
TZ – Další dveře, tentokráte u policejní služebny, otevřeli hasiči v Průmyslové ulici č. p. 9 v Českých Budějovicích.

19:13
TZ – Cihly, které převážel nákladní vůz, se rozsypaly na křižovatce ulic Pražská a Strakonická. Jednotka profesionálních hasičů komunikaci uklidila. Na místě byla přítomna Policie ČR.

Pátek 19. 10.

11:56
P – Požár hromady odpadu a papíru v blízkosti bývalého obchodu v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích uhasila jednotka profesionálů z CPS. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále došetřován.

13:59
DN – Operační středisko HZS vyslalo hasiče ze stanice Suché Vrbné na úklid vozovky po dopravní nehodě. Jednalo se o vytékající benzín z motorky. Jednotka skvrnu posypala sorbentem a provedla následně úklid. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

14:49
TZ – V Krčínově ulici č. p. 1089 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice bytovou jednotku. 

Sobota 20. 10.

7:21
DN – Dopravní nehoda, při které se střetla dvě osobní auta, se stala u obce Nedabyle. V jednom z vozů byla zraněna řidička, které hasiči z CPS České Budějovice poskytli předlékařskou pomoc. Spolujezdec vyvázl bez zranění. Ve druhém havarovaném autě cestovaly čtyři osoby, z nichž dvě utrpěly lehká zranění. Jednotka pak ve spolupráci s hasiči ze stanice Suché Vrbné provedla odpojení akumulátoru a sanaci vozovky. 

9:59
TZ – Osobní automobil, ve kterém si jeho majitelka zabouchla klíče, otevřeli hasiči z centrální stanice v Jeronýmově ulici v Českých Budějovicích. 
17:42
DN – Jednotka z PS Suché Vrbné provedla úklid po dopravní nehodě, která se stala v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích.

21:14
TZ – Dveře do bytu, ve kterém se nacházely dvě malé děti, otevřeli v Hlinecké ulici č. p. 702 v Týně nad Vltavou hasiči z místní požární stanice. 

23:15
PP – V Komenského ulici č. p. 19 v Českých Budějovicích byl ohlášen kouř, který cítila majitelka v bytě v rodinném domku. Na místo vyjela jednotka profesionálů z CPS, ale žádný kouř nezjistila. 

Neděle 21. 10.

6:45
P – Traktor a pásový minibagr shořel na volném prostranství před rodinným domem v obci Štěpánovice v ulici Labínská č. p. 249. Při požáru vznikla škoda Kč 450 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 250 000,--. Na místě zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. Příčina požáru je zatím předmětem šetření.

16:13
DN – K dopravní nehodě mezi obcemi Týn nad Vltavou a Březnice vyjela jednotka hasičů ze stanice Týn nad Vltavou. Na místě nehody již zasahovala Záchranná zdravotnická služba Týn nad Vltavou a Policie ČR Týn nad Vltavou. Při nehodě byla zraněna řidička vozu, která byla převezena do Nemocnice Č. Budějovice. Havarovaný vůz se nacházel na levém boku, měl utržený kabel od akumulátoru a neunikaly z něj žádné provozní náplně. Hasiči vůz zajistili a po vyšetření nehody Policií ČR jej pomohli naložit na vůz odtahové služby. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 15. 10. 

9:53
DN – Následky dopravní nehody osobního a nákladního automobilu odstranili hasiči PS Frymburk v obci Černá v Pošumaví. Zasypali uniklý olej vapexem, zametli vozovku a pomohli s naložením nákladního auta na odtah. Při nehodě byla zraněna řidička osobního vozidla, která byla v péči rychlé záchranné služby ještě před příjezdem hasičů.

11:27
TZ – Za asistence Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči z CPS Český Krumlov byt na sídlišti Plešivec č. p. 236 v Českém Krumlově. Uvnitř byla zraněná osoba, která neodpovídala na zvonek a volání. 

13:10
TZ – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z CPS k otevření bytu v obcí Větřní. Na místě však nezasahovala. 

17:17
DN – K dopravní nehodě, při které se střetl kamion se dřevem a osobní automobil, došlo u obce Ličov. Nehoda se obešla bez zranění, uniklo cca 30 litrů oleje. Hasiči z PS Kaplice jej odstranili a pomohli objednané firmě s přeložením dřeva z kamionu a jeho otočení zpět na kola. 

Úterý 16. 10.

20:24
DN – Na žádost Policie ČR zasahovali hasiči z CPS Český Krumlov u vytažení nákladního automobilu se stoky u obce Přední Výtoň – Nové Domky.

Středa 17. 10.

8:25
PP – Jednalo se o ohlášení uvězněné osoby ve výtahu v pečovatelském domě v ulici Za Soudem č. p. 490 v Českém Krumlově. Krátce po výjezdu jednotky byla osoba vyproštěna a jednotka byla odvolána zpět na základnu. 

13:12
TZ – Dveře do bytu v Urbinské ulici č. p. 148 v Českém Krumlově otevřeli hasiči z CPS. 

13:30
TZ – Další otevření vyřešila jednotka profesionálů v Šeříkové ulici č. p. 188 v Domoradicích.

14:43
PP – Z důvodu hrozícího nebezpečí z prodlení (jídlo na sporáku) vyjeli hasiči otevřít dveře bytové jednotky do ulice Za Nádražím č. p. 218 v Českém Krumlově. Byt byl však otevřen majitelem před příjezdem jednotky. 
15:41
UNL – Úklid ropných produktů z vozovky v Tovární ulici v Domoradicích provedla na základě ohlášení Městské Policie jednotka z CPS Český Krumlov.

Čtvrtek 18. 10.
Bez události

Pátek 19. 10.

7:09
TZ – Za asistence Policie ČR provedli hasiči z PS Křemže u svazarmu ve Křemži otevření dveří osobního automobilu. 

21:32
DN – Na komunikaci ve směru z Českého Krumlova do obce Spolí narazil osobní automobil do sloupu elektrického vedení. Část sloupu poté na vůz spadla. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou museli hasiči z CSP Český Krumlov z vozu vyprošťovat. O události byla vyrozuměna pohotovostní služba firmy E-on. 

Sobota 20. 10.

2:31
DN – K dopravní nehodě jednoho osobního automobilu došlo na silnici mezi obce mi Vyšší Brod a Loučovice. Po příjezdu hasičů z PS Frmyburk se vůz nacházel mimo vozovku v příkopě a ve vozidle kromě spícího řidiče byli také dva psi. Jednotka hasičů asistovala Záchranné zdravotnické službě s vytažením řidiče z vozu. Ten byl poté odvezen na odběr krve do Českého Krumlova. Hasiči po domluvě s Policií ČR odjeli k jiné události a na místo nehody se vrátili po došetření Policií ČR. 

3:47
TZ – Další událostí, kterou řešili hasiči z PS Frymburk bylo odstranění dvou spadlých stromů na silnici mezi obcemi Frymburk a Černá v Pošumaví.

8:23
TZ – Dveře bytu za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z CPS v Urbinské ulici č. p. 185 v Domoradicích.

9:09
TZ – Odstranění stromu padlého přes silnici u obce Mirkovice směrem na Markvartice provedli profesionálové z CPS Český Krumlov.

9:14
PP – Olej na silnici u obcí Přísečná a Rájov byl nahlášen na KOPIS HZS. Ten na místo vyslal jednotku z CPS Český Krumlov, která však na uvedeném místě nic nenašla. 

10:32
UNL – Ropnou skvrnu odstranili z vozovky u Harazimu hasiči z centrální stanice v Českém Krumlově. 

11:12
TZ – Dveře do pokoje v penzionu Na Jestřábí otevřeli za přítomnosti Policie ČR a Záchranné zdravotnické služby profesionálové ze stanice Frymburk. V pokoji byl nalezen mrtvý muž. 

13:36
DN – Dopravní nehoda osobního automobilu se stala na komunikace vedoucí z obce Kájov směrem na Křenov. Po příjezdu jednotky z CPS Český Krumlov byl řidič mimo havarovaný vůz, byl v péči ZZS a následně byl převezen do nemocnice. Jednotka po odvezení vraku odtahovou službou provedla úklid vozovky.

14:11
TZ – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z CPS byl na Plešivci č. p. 365. 

20:49
DN – K dopravní nehodě osobního vozu na silnici Zátoňské Dvory – Světlík byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov. Nehoda se obešla bez zranění, bylo nutné pomocí automobilového jeřábu vyprostit havarovaný vůz z potoka. 
Neděle 21. 10.

16:08
TZ – Jediný zásah – otevření vozu – měli hasiči územního odboru Český Krumlov tento den. U penzionu v Linecké ulici zasahovala jednotka z centrální stanice.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 15. 10.

10:04
TZ – Dveře do bytu na sídlišti Fr. Hrubína č. p. 357 v Chlumu u Třeboně otevřeli na žádost Policie ČR hasiči z PS Třeboň.

14:57
P – Požár porostu okolo rybníka byl ohlášen u obce Jarošov nad Nežárkou směrem na Lovětín. Na místo vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka dobrovolných hasičů obce Jarošov nad Nežárkou. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o rákosí u rybníka, kde probíhalo neohlášené pálení. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Úterý 16. 10.

15:27
P – Požár suché trávy na železničním náspu u trati mezi obcemi Kardašova Řečice a Děbolín hasili profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec. Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice se na místo dostavila v době, kdy HZS ÚO Jindřichův Hradec již prováděl balení materiálu. Rozsah požáru byl cca 20 x 5 metrů. Požár byl beze škody.
19:46
P – Jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Včelnice vyjela k požáru kontejneru, který se nacházel v areálu jedné z místních firem. Požár byl beze škody.

Středa 17. 10.

6:59
DN – K tragické dopravní nehodě došlo v Pražské ulici v Třeboni, kde se střetl kamion s cyklistkou. Na místo byla vyslána jednotka ze stanice Třeboň, která místo nehody zajistila. Při nehodě byla těžce zraněna cyklistka, která svým zraněním podlehla.

Čtvrtek 18.10.
Bez zásahu

Pátek 19. 10.

15:45
TZ – Domíchávač, který na kluzké trávnaté cestě sklouznul z okraje na prudký sráz, pomocí navijáku vyprostila u obce Hradiště u Nové Bystřice jednotka z CPS Jindřichův Hradec. 

Sobota 20. 10.

14:14
TZ – Pomoc Záchranné zdravotnické službě se snesením pacienta poskytla na Havlíčkově náměstí č. p. 95 v Dačicích jednotka hasičů z místní požární stanice. 

15:58
TZ – Otevření uzavřených prostor provedli v pečovatelském domě v Bratrské ulici v Dačicích hasiči ze PS Dačice. 

Neděle 21. 10.

23:00
TZ – Pro důchodce otevřeli hasiči z PS Třeboň dveře bytové jednotky v obci Lomnice nad Lužnicí, Zámecká č. p. 213.

Územní odbor Písek

Pondělí 15. 10. 

18:17
P – Požár ve skladových prostorách firmy v Sedláčkově ulici č. p. 472/6 v Písku vyjeli likvidovat hasiči z CPS Písek. Jednalo se o požár žářivky, který byl zaměstnanci uhašen ještě před příjezdem jednotky HZS. Vzniklá škoda byla stanovena na výši Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. 
Úterý 16. 10.

16:55
TZ – Otevření bytu v ulici J. A. Komenského č. p. 1132 v Milevsku provedli profesionální hasiči z místní požární stanice.

17:17
TZ – V Budovatelské ulici v Písku odstranila jednotka z CPS následky dopravní nehody motocyklu.

Středa 17. 10.

14:28
DN – Dopravní nehoda dodávkového automobilu se stala na silnici č. 20/170 km směrem na České Budějovice u odbočky na Tálín. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla odvezena vozem ZZS. U nehody zasahovala jednotka z centrální stanice Písek.

16:13
DN – K té samé nehodě byla vyslána další jednotka z CPS, která provedla úklid vozovky a pomohla s naložením havarované dodávky na vůz odtahové služby.
Čtvrtek 18. 10.
Bez události

Pátek 19. 10. 
Bez události 

Sobota 20. 10.

4:03
P – K požáru osobního automobilu došlo po dopravní nehodě na silnici č. 139/4,5 km u obce Malé Nepodřice. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Škoda způsobena požárem byla stanovena na výši Kč 80 000,--, uchráněné hodnoty na výši Kč 20 000,--. 

7:58
TZ – Jednotka dobrovolných hasičů obce Lašovice zasahovala u mytí vozovky v obci Kovářov. 

11:01
P – Požár reklamní autoplachty na stěně firmy v obci Lety č. p. 22, ke kterému došlo v nočních hodinách a byl následně samouhašen, ohlásil majitel na operační středisko. Příčinou požáru bylo úmyslné jednání, škoda činí Kč 9 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 200 000,--. 
14:35
TZ – Otevření zabouchnutého bytu v ulici Štěpána Dvořáka č. p. 737 v Milevsku provedli hasiči z PS Milevsko. 

Neděle 21. 10.

13:08
TZ – V rámci spolupráci s ostatními složkami IZS zasahovali hasiči z CPS Písek u záchrany sebevraha z turistické rozhledny Jarník v Písku. Na místě byla přítomna ZZS i Policie ČR. 

15:43
PP – Jednotka z PS Milevsko vyjela do Komenského ulice, kde byl ohlášen požár ve výtahové šachtě. Jednotka HZS spolu s Policií ČR provedla průzkum v místě nahlášené události a nenalezl žádné ohnisko požáru. 
22:30
P - Požár přístavby letní kuchyně k objektu garáže hasili v obci Smrkovice č. p. 163 profesionální hasiči z CPS Písek. Vzniklá škoda představuje částku Kč 4 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení neznámou hořlavou látkou vhozenou do objektu.
Územní odbor Prachatice
Pondělí 15. 10.

15:06
TZ – Hasiči z PS Vimperk otevřeli dveře bytové jednotky v ulici Mírová č. p. 407 ve Vimperku. 

16:30
DN – Dopravní nehoda osobního automobilu se stala na silnici II. třídy č. 122 u obce Vadkov. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které hasiči nemuseli z havarovaného vozu vyprošťovat. Již při příjezdu jednotky z CPS Prachatice byly v péči ZZS. Hasiči zajistili místo nehody, odpojili akumulátor, zachytili uniklé provozní náplně pomocí Vapexu a po zaměření nehody pomohli s naložením na vůz odtahové služby. 

17:14
TZ – Čerpání vody a čištění rybníka v obci Zadov provedli dobrovolní hasiči obce Stachy.

Úterý 16. 10.

7:17
TZ – Pro záchrannou zdravotnickou službu pomohli hasiči ze stanice Vimperk se snesením pacienta z druhého patra domu v Čelakovského ulici č. p. 404 ve Vimperku a jeho naložením do sanitky.
14:43
TZ – Na žádost Policie ČR byla povolána jednotka z CPS na hráz přehradní nádrže Husinec. 

19:13
ÚNL – Únik oleje z osobního automobilu po technické závadě v délce cca 1 km řešili na komunikaci č. 145/57 km z Husince směrem na Vimperk profesionální hasiči z CPS Prachatice. 

Středa 17. 10.

18:57
TZ – Automobilový žebřík z centrální stanice Prachatice musel být použit na Velkém náměstí, kde hasiči zachraňovali kočku z okapu restaurace.

Čtvrtek 18. 10.

9:22
TZ – Ve Sklářské ulici č. p. 129 ve Vimperku pomohli profesionálové z místní požární stanice Zdravotní záchranné službě se snesením pacienta. 

11:27
ÚNL – Dvacet litrů biooleje, který vytekl ze zemědělského stroje, kontaminoval půdu u obce Arnoštov. Sanaci provedla jednotka z centrální stanice Prachatice. Zároveň byla událost oznámena na Českou inspekci životního prostředí v Českých Budějovicích.
19:17
TZ – Hasiči z CPS Prachatice zasahovali v Lázeňské ulici č. p. 190 v Prachaticích, kde došlo k výbuchu přetopeného kotle na tuhá paliva. Bylo provedeno vyčištění kotle a odvětrání prostoru. Událost je beze škody a bez zranění.

Pátek 19. 10.

9:51
TZ – Dveře bytové jednotky v České ulici č. p. 680 v Prachaticích otevřeli hasiči z centrální stanice. 

15:56
DN – K dopravní nehodě osobního automobilu, při které byla zraněna jedna osoba, došlo na silnici č. 14141/4 km u Soumarského mostu u obce České Žleby. Na místě zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Volary. 

Sobota 20. 10.

0:28
TZ – Odstranění spadlého stromu přes komunikaci u obce Houžné provedla jednotka SDHO Volary. 

9:16
UNL – Olejovou skvrnu v délce cca 1 km vyčistili z vozovky č. 122/62 u obce Grejnarov dobrovolní hasiči obce Netolice a jednotka profesionálů z CPS Prachatice. 

10:21
TZ – Hasiči z CPS Prachatice otevřeli dveře bytu v České ulici č. p. 611 v Prachaticích. 

10:55
DN – Následky dopravní nehody nákladního automobilu a osobního vozidla na silnici č. 141/50 km u obce Libínské Sedlo likvidovala jednotka z CPS Prachatice. 
13:12
TZ – Spadlou větev na komunikaci č. 165/12 km u obce Markov odstranila jednotka z CPS Prachatice.

16:52
TZ – Odstranění další padlé větve tentokráte u obce Kusov provedli hasiči z PS Vimperk.

17:11
TZ – V Žižkově ulici č. p. 450 ve Vimperku otevřeli hasiči dveře do bytu. 

19:27
TZ – Pomoc s naložením pacienta poskytli Záchranné zdravotnické službě v Pasovské ulici č. p. 150 ve Vimperku hasiči z místní požární stanice.

22:10
TZ – Tatáž jednotka pak provedla otevření dveří bytu v ulici K. Weise. 

Neděle 21. 10.

13:01
DN – Dopravní nehoda bez nutnosti vyproštění se stala v silnici III. třídy č. 14126/2 km u obce Svojnice. Při nehodě byla jedna osoba zraněna. Zasahovala jednotka ze stanice Prachatice. 

16:39
DN – Na hranici územních odborů, konkrétně na silnici I. třídy č. 20 u obce Malovičky,  došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Zajištění vozu a úklid po nehodě provedli profesionální hasiči z PS Vodňany. 

18:34
DN – Dvě osobní auta se střetla v Pivovarské ulici v Prachaticích. Jednalo se o menší nehodu bez vyprošťování a bez zranění. U události byla přítomna jednotka z CPS Prachatice. 

Územní odbor Strakonice
Pondělí 15. 10.

10:00
P – Prověřovací cvičení s tématem „požár zahradního domku“ zvládli profesionální hasiči územního odboru Strakonice v obci Řečice.
12:27
TZ – Na žádost Městské policie ČR otevřeli hasiči z CPS dveře bytu v Luční ulici č. p. 447 ve Strakonicích. 

18:14
TZ – Další otevření dveří provedli hasiči v Povážské ulici č. p. 255 ve Strakonicích. 

Úterý 16. 10.

11:37
TZ – Na vyžádání Policie ČR odstranila jednotka hasičů z PS Vodňany porouchané nákladní auto z křižovatky na Žižkově náměstí ve Vodňanech. 

Středa 17. 10.

11:41
TZ – Policie ČR zažádala o otevření bytu v budově Centra sociální pomoci ve Vodňanech. Oknem ve druhém patře bylo zjištěno, že hledaná osoba uvnitř bytu není.
Čtvrtek 18. 10.

10:20
PP – V ulici Na Ohradě č. p. 87 ve Strakonicích byl ohlášen požár domu na základě bílého kouře, který vycházel se stoupaček. K zásahu byla vyslána jednotka z CPS Strakonice. Ta průzkumem příznaky hoření nezjistila.

Pátek 19. 10.

19:58
TZ – Otevření bytu, ve kterém byla zraněná osoba, provedli hasiči v obci Zálesí č. p. 28. Po otevření byl zraněný odvezen ZZS.

Sobota 20. 10.

10:43
UNL – K úniku oleje z neznámého nákladního auta došlo v Topičské ulici před domem č. p. 303 v Blatné. Úklid provedla jednotka profesionálů z PS Blatná.
11:20
DN – K dopravní nehodě, kdy osobní automobil narazil do stromu, vyjela jednotka z CPS Strakonice za obec Radějovice směr na Kváskovice. Řidič vozu byl zraněn a odvezen do nemocnice, spolujezdkyně byla v havarovaném voze zaklíněna a po vytažení z vozu byla vrtulníkem také transportována do nemocnice.

17:17
TZ – Byt, ve kterém z důvodu zapnutého sporáku hrozilo nebezpečí z prodlení otevřeli hasiči z CPS Strakonice v ulici Nábřežní č. p. 86.

Územní odbor Tábor

Pondělí 15. 10.

9:35
TZ – V Zálužské ulici č. p. 390 v Táboře – Měšicích otevřeli hasiči dveře bytové jednotky.

9:52
TZ – Tentýž zásah provedli hasiči z CPS v Havanské ulici v Táboře. 

10:08
TZ – Vosí hnízdo zlikvidovala jednotka profesionálů z CPS v Údolní ulici v Táboře.

19:32
TZ – Uniklé ropné produkty odstranili z vozovky v Soběslavské ulici v Táboře hasiči z místní centrální stanice.

Úterý 16. 10.
Bez události

Středa 17. 10. 
Bez události

Čtvrtek 18. 10.

16:19
DN – Následky dopravní nehody tří osobních automobilů v Plané nad Lužnicí odstraňovali hasiči z CPS Tábor. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

23:17
P – Kontejner na domovní odpad hořel v Berlínské ulici v Táboře. Na místo vyjela jednotka hasičů z centrální stanice, která požár rychle zlikvidovala. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla nedbalost.

Pátek 19. 10.

7:34
DN – K ohlášené dopravní nehodě byla vyslána jednotka z CPS Tábor do části obce Čekanice k mostu přes Jordán. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o střet dvou osobních vozidel, která se obě nacházela v příkopě. Řidič jednoho z vozů byl hasiči vyproštěn a předán do péče ZZS, spolujezdkyně byla již před příjezdem jednotky HZS v péči ZZS. Ve druhém voze cestovaly tři osoby, které byly již mimo havarované vozidlo. Dvě z nich byly zraněny. Hasiči provedli odpojení akumulátorů u obou vozidel a provedli průzkum, zda nedochází k úniku provozních náplní. 

14:22
DN – Nákladní přepravující osobní automobily a osobní vozidlo se střetly v obci Planá nad Lužnicí. K nehodě vyjeli hasiči z CPS Tábor. Po příjezdu jednotky byli dva spolujezdci z osobního auta již v péči ZZS. Řidič vozu musel být za použití vyprošťovacího zařízení z havarovaného vozu vyproštěn. Po kontrole úniku provozních kapalin hasiči uklidili vozovku od plastů a skla. 
19:45
TZ – Dveře bytu v Palackého ulici č. p. 354 v Táboře otevřeli hasiči z CPS. 

21:00
P – Dobrovolní hasiči obce Veselí nad Lužnicí a profesionálové ze stanice Soběslav vyjeli k ohlášenému požáru v rodinném domku v ulici Na Strážkách ve Veselí nad Lužnicí. Po příjezdu jednotky HZS na místě již zasahovala místní jednotka, která zjistila, že se jedná o požár dvířek od krbu, jednoho trámku nad krbem a pod krbem ležícího palivového dřeva. Požár byl rychle zlikvidován. Škoda je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 30 000,--. 

Sobota 20. 10.

2:44
PP – EPS nahlásila požár v objektu OD Kaufland. Jednalo se o planý poplach – porucha na zařízení elektrické požární signalizace.

2:58
TZ – Na žádost Policie ČR odpojili hasiči z PS Soběslav akumulátor u osobního automobilu na silnici č. 135 v katastru obce Soběslav. 

6:24
TZ – Osoby uvízlé ve výtahu na Náměstí Přátelství č. p. 2801 v Táboře provedla jednotka profesionálů z centrální stanice. 

9:46
TZ – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z CPS byt ve Fügnerově ulici v Táboře, kde byl uvnitř nalezen mrtvý majitel. 

20:39
P – Jednotka z CPS Tábor vyjela k požáru novostavby rodinného domu do Plané nad Lužnicí, Soukenické ulice. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že požárem je zasažena polovina střechy rodinného domu. Požár vycházel z haly s krbem do půdního prostoru. K požáru byla povolána jednotka dobrovolných hasičů obce Planá nad Lužnicí. Všechny jednotky prováděly hašení střešní konstrukce a ochlazování vedlejšího domu. Po lokalizaci požáru byl objekt odvětrán a postupně byla rozebírána střešní konstrukce, aby mohla být dohašována skytá ohniska požáru. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 750 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 2 600 000,--. Na místě byl přítomen vyšetřovatel příčin požáru HZS ÚO Tábor a Policie ČR. 

Neděle 21. 10.
Bez události
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