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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 19. 10. do 25. 10. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 19. 10.
6:10
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila v 6:10 hodin na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění a s následným požárem  v Plavské ulici v Českých Budějovicích. Zde havaroval řidič vozu Ford Escort, který nezvládnul řízení a narazil do stromu. Ze zničeného vozu jej museli hasiči vyprošťovat pomocí speciálního hydraulického zařízení. Byl okamžitě předán do péče Zdravotnické záchranné služby, svým těžkým zraněním však podlehl. Požár vozu se nepotvrdil, jednalo se pouze o páru stoupající z motorového prostoru vozu. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 
8:55
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné zajistila na žádost Policie ČR úklid komunikace po dopravní nehodě v Plavské ulici u sídla PČR v Českých Budějovicích. 

Tři technické zásahy – nouzové otevření dveří řešili hasiči v Českých Budějovicích, a to v ulici V. Volfa č. p. 1300/13 (7:09 hodin), v ulici Matice školské č. p. 1786/17 na poliklinice Jih (9:28 hodin) a v ulici Na Nábřeží č. p. 680/20 (15:32 hodin).
Úterý 20. 10.

2:13
Požár – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS požár v Zahradní ulici v Trhových Svinech. K požáru vyjela jednotka profesionálních hasičů ze stanice Trhové Sviny, která na místě zjistila, že hoří v nadzemní části dvoupodlažní garáže (v podzemí sklepy – nezasažené požárem). V garáži byla zaparkovaná dvě osobní auta. Ta až na mírná poškození (např. rozbitá zrcátka) nebyla požárem zasažena, prakticky hořel pouze na zemi rozlitý benzín. Policie ČR ve spolupráci s vyšetřovatelem HZS stanovili po domluvě s majitelem výši škody na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.
13:07
Dopravní nehoda – Na komunikaci E49 u obce Pištín došlo k dopravní nehodě, při které řidička vozu Škoda Yetti nezvládla jednu se zatáček, otočila se z vozem přes střechu zpět na kola a skončila v příkopě. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS České Budějovice byla zraněná řidička již v péči ZZS. Hasiči pouze zajistili průjezdnost komunikace a po příjezdu Policie ČR se vrátili zpět na základnu.

17:19
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou vyčistila v obci Munice vozovku od olejové skvrny 5 x 2 metry. 

V Malostranské ulici č. p. 476 v Týně nad Vltavou (9:06 hodin) a v železničním depu na Novohradské ulici v Českých Budějovicích (11:00 hodin) vyřešili hasiči dva technické zásahy.
Středa 21. 10.

5:00
Požár – K původně ohlášenému požáru chatky v místech zvaných Na Klaudě u silnice z Českých Budějovic na Lišov vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice se dvěma cisternami a automobilovou plošinou. Po dojezdu na místo události bylo zjištěno, že se nejedná o požár objektu, ale o nepovolené vypalování měděných kabelů v prostoru černé skládky. K místu události se dostavila také jednotka SHD obce Lišov, plošina byla v průběhu jízdy vrácena na základnu. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.
Technický zásah (prasklé topení a únik páry) provedla jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou v pečovatelském domě v Týně nad Vltavou (6:07 hodin), další pak jednotka profesionálů HZSP SŽDC v Nádražní ulici v Českých Budějovicích – čerpání vody z budovy depa (7:21 hodin), jednotka z centrální stanice vyjela k otevření dveří na Pražskou třídu č. p. 840/42 v Českých Budějovicích (9:33 hodin) a jednotka z PS Trhové Sviny zasahovala u nouzového otevření bytu v Mlýnské ulici v Trhových Svinech (18:20 hodin).
Čtvrtek 22. 10.

16:48
Požár – Spálení zbytků starého stohu zajistily na poli u obce Neplachov dobrovolné jednotky obcí Dolní Bukovsko a Neplachov. Požár není dále šetřen. 
Tři technické zásahy evidují hasiči ÚO České Budějovice, a to v Českých Budějovicích ve Větrné ulici č. p. 808/62 – otevření bytu na žádost Policie ČR (9:37 hodin), osvětlení půdy objektu v prostorách nádraží v Českých Budějovicích (11:01 hodin) a nouzové otevření dveří v obci Dolní Bukovsko č. pl. 184 (13:10 hodin).

Pátek 23. 10.

17:59
Požár – Do obce Dobrá Voda u Českých Budějovic vyjela k ohlášenému požáru jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení – čtyři hromady zapálených větví, u kterého nikdo nebyl. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu.

Dalšími událostmi byly na Českobudějovicku technické zásahy. Všechny řešili hasiči v Českých Budějovicích, a to v Nádražní ulici – monitoring parní trakce (10:44 hodin), v ulici V. Talicha u domu č. p. 973/11 – monitoring neznámé látky – jednalo se o ropný produkt (18:39 hodin) a v pečovatelském domě v Tylově ulici č. p. 18/11 – nouzové otevření dveří (19:02 hodin).

Sobota 24. 10.

1:43
Požár – Požár kontejneru na papír likvidovala v ulici J. Boreckého za Baumaxem v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Požár hasiči zlikvidovali během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 7 500,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 60 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní nebo úmyslné jednání.

V Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice tři technické zásahy: nouzové otevření dveří v ulicích J. Bendy č. p. 1348/7 (8:55 hodin) a V. Volfa č. p. 1351/2 (14:28 hodin) a pomoc ZZS při snesení pacienta v Krumlovské ulici č. p. 1833/20 (18:17 hodin).

Neděle 25. 10.

21:29
Planý poplach – K ohlášenému požáru v Roudenské ulici č. p. 466/10 v Českých Budějovicích vyjela jednotka z místní požární stanice. Po příjezdu na uvedené místo bylo zjištěno, že se jedná o připálené maso na sporáku.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 19. 10.
12:40
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže byla operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě, k níž došlo u obce Lhotka. Havaroval zde nákladní automobil, který zůstal v hluboké stoce s vlekem částečně přes silnici. K zásahu byla jako posilová jednotka vyslána se svým vozem osádka vyprošťovacího automobilu z CPS Český Krumlov, jednotka z Křemže mezitím odpojili vlek vozu. Po příjezdu českokrumlovské jednotky hasiči pomocí navijáku a cisterny vytáhli nejprve auto a potom i vlek. 

V Českém Krumlově v ulici 5. května č. p. 238 evidují hasiči z centrální stanice technický zásah, při kterém pomohli ZZS se snesením pacienta (17:3 hodin).

Úterý 20. 10.

19:57
Požár – Jednotka profesionálů z centrální stanice zasahovala v Kaplické ulici č. p. 26 v Českém Krumlově u požáru komína. Jednalo se o vznícení sazí. Požár byl zcela beze škody. 

Technický zásah provedla v ulici Pohraniční stráže ve Vyšším Brodě jednotka místních dobrovolných hasičů (9:54 hodin). Pomohla záchranářům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

Středa 21. 10.

18:23
Požár – Na příkaz Krajského operačního a informačního střediska HZS Jihočeského kraje vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice k ohlášenému požáru řízené skládky pevného odpadu v obci Bukovsko. Před profesionály na místo dorazila jednotka SDH obce Malonty, která provedla počáteční průzkum a zjistila, že hoří samostatná hromada okenních rámů. Hasiči požár pět minut po 19. hodině dostali pod kontrolu a v 19:14 hodin zcela zlikvidovali. Poté bylo požářiště předáno pracovníkovi skládky s příkazem k provádění pravidelných kontrol. Požár je beze škody, není třeba dalšího došetřování.

Čtvrtek 22. 10.

10:02
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Engel Strojírenská, s. r. o. v Českobudějovické ulici č. p. 314 v Kaplici. Hasiči z místní požární stanice požár nepotvrdili. 

Dalšími událostmi byly na Českokrumlovsku tři technické zásahy: v Kaplické ulici v Českém Krumlově, kde jednotka z centrální stanice nakonec nezasahovala (10:45 hodin) a dvakrát nouzové otevření dveří v Kaplici v ulicích Na Vyhlídce č. p. 920 (16:06 hodin) a Nové Domovy č. p. 444 (21:02 hodin).

Pátek 23. 10.

16:32
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o rozměrech cca 20 x 0,5 metru vyčistila z vozovky v obci Třísov jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže. 

Sobota 24. 10.

18:29
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice a jednotka SDH obce Benešov nad Černou byly operačním střediskem vyslány k požáru komína v Benešově nad Černou č. p. 337. Jako první dorazila na místo dobrovolná jednotka, která po provedeném průzkumu zasypala komínové těleso pískem. Poté hasiči zajistili odvětrání domu a stržení hořící části komína. Ta byla pak na volném prostranství dohašena. U zásahu byla přítomna Policie ČR, nevznikly žádné vedlejší škody. 
23:38
Dopravní nehoda – K obci Světlík vyjela k ohlášené dopravní nehodě jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov. Na místě nehody v okamžiku příjezdu hasičů již zasahovala Zdravotnická záchranná služba, která měla v péči obě zraněné osoby. Hasiči nemuseli provádět vyproštění osob z havarovaného osobního vozu. Lékařem ZZS byla konstatována smrt jednoho z cestujících. Osádka cisterny odjela zpět na základnu a jako posilová jednotka byl povolán vyprošťovací automobil. Po provedení nezbytných protipožárních opatření a zajištění havarovaného vozu se hasiči vrátili na základnu.

Neděle 25. 10.

Jednotka profesionálů HZS SŽDC eviduje technický zásah – náhrada nefunkčního zařízení v Českém Krumlově, Nádražním Předměstí (12:11 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 19. 10.

11:08
Požár – Osádky tří cisteren (JSHDO České Velenice, PS Třeboň a podniková jednotka firmy ŽOS České Velenice) zasahovaly u požáru střešního krovu autodílny v Českých Velenicích. K požáru, který hasiči zlikvidovali v 11:43 hodin, došlo po technické závadě kamen. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000,--. 
Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice v obci Kruplov, kde provedla technický zásah – nasazení vykolejeného vagónu (12:42 hodin).
Úterý 20. 10.

9:34
Dopravní nehoda – K obci Strmilov si vyžádala Zdravotnická záchranná služba jednotku hasičů k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě. Zásah provedli profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec.

Dva technické zásahy evidují hasiči na Jindřichohradecku: Lomnice nad Lužnicí, nám. 5. května – odčerpání vody ze studně ZŠ (12:06 hodin) a Bratrská ulice č. p. 819 v Jindřichově Hradci – spolupráce se ZZS při snesení pacienta (16:27 hodin).

Středa 21. 10.
Bez událostí – pouze taktické cvičení v Madetě, a. s., závod Jindřichův Hradec (viz tisková zpráva z 21. 10. 2009)
Čtvrtek 22. 10.

2:37
Požár - K ránu krátce po půl třetí byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen velice neurčitou formou požár u obce Kardašova Řečice. Operační důstojníci na místo vyslali jednotku profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec a zároveň sirénami svolali dobrovolné hasiče z Kardašovy Řečice. Obě jednotky na místě zcela jednoznačně nalezli požár skladu slámy, který byl celý zasažen požárem. V objektu o rozměrech cca 30 x 15 metrů byly uskladněny balíky slámy. Byly povolány osádky dalších cisteren, celkem k požáru vyjely čtyři vozy požární techniky. Požár spálil kompletně veškerou uskladněnou slámu a zničil také konstrukci skladu. Na místě byla vytvořena dálková doprava vody z místního rybníka. Velitel zásahu po lokalizaci požáru rozhodnul, že objekt bude ponechán k vyhoření. Výše škody byla předběžně stanovena na Kč 1 900 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření – nejpravděpodobnější verzí je úmyslné zapálení.
Technická zásah provedla jednotka SDH obce Staré Hobzí v obci Nové Dvory, kde uvolnila ucpané propusti rybníka a vyčerpala vodu ze sklepa jednoho rodinného domu (18:18 hodin).

Pátek 23. 10.

13:25
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, při které se u obce Hříšice převrátil vůz SÚS a hrozil únik provozních látek, zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. Nehodu ohlásila Policie ČR, na místo se dostavili také pracovníci ŽP MěÚ Dačice, IŽP a ZZS, kteří však zasahovat nemuseli. Z nádrže vozu uniklo do mokré půdy cca 15 litrů nafty , která se nevsákla, hasiči ji mohli odstranit pomocí sorbentu. Po vrácení auta zpět na kola na silnici se jednotka vrátila zpět na základnu.

18:47
Požár – Jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotky SDH obcí Mníšek a Stráž nad Nežárkou byly vyslány k blíže neurčenému požáru u obce Mníšek. Na místě jednotky zjistily, že se jedná o neohlášené pálení slámy u hnojiště. Požárem byla již zasažena celá hromada, po domluvě s majitelem bylo rozhodnuto o úplném vyhoření. Velitel zásahu ohlásil v 19:10 hodin lokalizaci a poté byly jednotky dobrovolných hasičů odeslány na své základny. Zásah byl ukončen v 22:30 hodin. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči na JIndřichohradecku, když zasahovali v obci Chlum u Třeboně – nouzové otevření dveří (10:16 hodin) a v obci Písečné – čištění kanalizace (12:58 hodin).

Sobota 24. 10.

14:41
Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila na žádost Policie ČR u obce Břilice jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. Na uvedeném místě se střetly dva vozy – Opel Astra a Opel Vivaro. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči vyčistili z vozovky malou olejovou skvrnu a vrátili se na základnu. 

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC v Nádražní ulici v Třeboni. Jednalo se o čerpání vody (9:27 hodin).

Neděle 25. 10.

11:33
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě malého motocyklu a sanitky ZZS zajistila v Dačické ulici ve Slavonicích jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. Při nehodě utrpěl zranění řidič motorky, byl převezen do nemocnice. Hasiči zajistili místo nehody, zasypali uniklé provozní látky sorbentem a po zadokumentování nehody Policií ČR motocykl odstranili mimo komunikaci a místo nehody uklidili. 

15:45
Požár – K původně ohlášenému požáru velkého stohu vyslalo Krajské operační středisko HZS k obci Lomnice nad Lužnicí ve směru na Záblatí profesionály z PS Třeboň se dvěma cisternami a místní dobrovolnou jednotku také se dvěma požárními vozy. Na místě hasiči zjistili, že hoří balíky staré slámy na ploše cca 10 x 15 metrů. Požár byl v 16:49 lokalizován, aby nedošlo k jeho dalšímu šíření, a dle přání majitele byla část stohu zasažená požárem ponechána k vyhoření. Hasiči ochlazovali nezasažené balíky, polovina zasahující techniky se vrátila na základny. Požár byl ukončen okolo 22. hodiny. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 5 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost.
Technický zásah – nouzové otevření dveří provedla v Nové Včelnici v ulici Na Hliněnce č. p. 442 jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec (5:45 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 19. 10.

V Tyršově ulici v Písku zaznamenala jednotka hasičů z centrální stanice technický zásah, když z budovy divadla odstranila roj nebezpečného hmyzu (13:01 hodin).

Úterý 20. 10.
Bez událostí

Středa 21. 10.
Bez událostí
Čtvrtek 22. 10.

12:38
Požár – Osádky tří cisteren se stanice Milevsko a z jednotky SDHO Milevsko zasahovaly u požáru v rodinném domě č. p. 257 v ulici 5. května v Písku. Požár, který zasáhnul nábytek v jedné z obytných místností na ploše cca 20 m2, hasiči dostali pod kontrolu během několika minut (12:50 hodin). Krátce před 14. hodinou byl požár již zcela zlikvidován. Velitel zásahu povolal k události Zdravotnickou záchrannou službu, protože jedna z osob se nadýchala kouře a bylo nutné provést její ošetření. Při požáru vznikla škoda Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření, nejpravděpodobnější příčinou je nedbalostní jednání. Zásah ukončila v 14:35 hodin jednotka sboru dobrovolných hasičů, profesionálové byly odvoláni k další události. 

14:18
Požár – Další požár, který museli likvidovat milevští hasiči, byl požár stromu v obci Veselíčko. Jednalo se o požár v dutině topolu o výšce cca 6 metrů. Profesionální jednotka provedla v 14:33 hodin lokalizaci požáru a událost předala jednotce SDH obce Veselíčko. Ta strom porazila a provedla úplné dohašení. Požárem nebyla způsobena žádná škoda, na místě byla hlídka Policie ČR. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

17:32
Požár - Hra dětí byla příčinou vzniku dalšího požáru stromu – tentokráte v obci Čimelice. K zásahu byla vyslána jednotka místních dobrovolných hasičů, která požár v dutině staré lípy během 10 minut lokalizovala. Celý zásah byl ukončen v 18:29 hodin. Škoda vzniklá požárem je nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

22:40
Požár – Opět obec Čimelice, ale tentokrát požár osobního automobilu. Požár vozu Škoda Octávia likvidovaly jednotka profesionálů z CPS Písek společně s jednotkou SDH obce Čimelice. K požáru došlo v důsledku dopravní nehody, vůz se nacházel mimo vozovku. Hasiči požár zlikvidovali během několika minut, událost pak byla předána Policii ČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí také Kč 100 000,--. 

Pátek 23. 10.

14:10
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Tomegas, s. r. o. v Milevsku. Jednotka profesionálů z místní požární stanice byla odvolána ještě během jízdy k zásahu. 

Sobota 24. 10.

18:44
Požár – SOPIS Tábor  bylo informováno o požáru odpadkového koše na Alšově náměstí v Písku. Požár byl zpozorován, nahlášen a následně také uhašen hlídkou Městské Policie Písek bez účasti jednotky PO. Nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru je nedbalost.

Dva technické zásahy si připsali hasiči na Písecku, a to v obci Maletice – asistence při pálení napadených úlů (7:51 hodin) a v obci Nerestce – úklid vozovky na žádost starosty obce (15:30 hodin).

Neděle 25. 10.

17:40
Planý poplach – Ve firmě Tomegas, s. r. o. byla svářečskými pracemi probíhajícími v areálu spuštěna elektrická požární signalizace, která ohlásila na operační středisko HZS požár v objektu. Hasiči byli odvoláni krátce po výjezdu. 

K technickému zásahu vyjela do ulici Nábřeží 1. máje č. p. 1363 v Písku jednotka profesionálů z místní požární stanice. Jednalo se o otevření bytu, ve kterém unikala z prasklého potrubí ústředního topení voda. Po uzavření vody pomohli hasiči s odčerpáním vody ze zatopených prostor bytu a z kadeřnictví nacházejícím se ve spodním patře (2:24 hodin).
Územní odbor Prachatice

Pondělí 19. 10. Bez událostí
Úterý 20. 10.

Pouze technické zásahy řešila jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, když ve svém městě provedli dva technické zásahy: Krumlovská ulice – otevření auta na žádost Policie ČR (10:20 hodin) a Hradební ulice č. p. 432 – nouzové otevření bytu (17:19 hodin).

Středa 21. 10.

Opět jen k technickým zásahům vyjížděli hasiči ÚO Prachatice: odstranění spadlého stromu z komunikace v obci Nová Pec (10:24 hodin) a nouzové otevření bytu v ulici Na Vyhlídce č. p. 380 v Prachaticích (15:56 hodin).

Čtvrtek 22. 10. Bez událostí
Pátek 23. 10.
  Bez událostí

Sobota 24. 10.

17:05
Planý poplach – K požáru ohlášenému elektrickou signalizací vyjela do firmy ZZV Prachatice, a. s. ve Strunkovicích nad Blanicí jednotka z centrální stanice. Požár nebyl po provedeném průzkumu v objektu potvrzen. 

Neděle 25. 10.

16:01
Planý poplach – Ve čtvrtém patře domu č. p. 772 v Prachaticích v Italské ulici byl ohlášen kouř. Požár nebyl po příjezdu jednotky z centrální stanice a po provedeném průzkumu potvrzen.

Technický zásah – nouzové otevření dveří provedla tatáž jednotka v Prachaticích v České ulici č. p. 677 (12:44 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 19. 10.

Pouze technické zásahy řešili hasiči na Strakonicku, a to dvakrát v Blatné v Paštické ulici č. p. 1243 – odstranění nebezpečného hmyzu (12:54 hodin) a v ulici J. P. Koubka č. p. 7 – otevření dveří obchodu s tabákem (13:40 hodin) a ve Strakonicích v ulici Krále Jiřího z Poděbrad – umytí vozovky na žádost Policie ČR (16:20 hodin).

Úterý 20. 10.

6:17
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bavorov zasahují v tuto chvíli u požáru sila na pile v Tírenské ulici v Bavorově. Hasiči museli veškerý doutnající materiál ze sila postupně odebírat a prolívat vodou. Vyskladnění pilin hasiči prováděli v dýchací technice. Postupně byly jako posilové jednotky k zásahu povolány jednotky SDH obcí Vodňany – Pražák, Drahonice a Čepřovice. Hasiči požár lokalizovali v 11:08 hodin, likvidace byla nahlášena v 20:36 hodin. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty jsou přibližně Kč 50 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
Středa 21. 10.

8:37
Planý poplach – K údajnému požáru vyjela k lesu u obce Dražejov jednotka profesionálů z CPS Strakonice. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o pálení klestu. 

9:33
Planý poplach – Další planý poplach zaznamenala tatáž jednotka ve Strakonicích v Havlíčkově ulici. Údajný požár popelnice hasiči neobjevili. 

12:43
Záchrana osoby – V domě č. p. 32 v Elektrárenské ulici ve Vodňanech se mezi prvním a druhým patrem zaseknul výtah, ve kterém se nacházela jedna osoba. Hasiči z PS Vodňany výtah za pomoci údržbáře odblokovali a osobu vyprostili. Nikdo nebyl zraněn. 

Technický zásah provedla ve Volyni v Halasově ulici č. p. 32 na žádost Policie ČR jednotka z CPS Strakonice. Jednalo se o otevření bytu (12:39 hodin).

Čtvrtek 22. 10.

23:57
Požár – V obci Předmíř č. p. 43 likvidovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná požár sazí v komíně restauračního zařízení. Hasiči požár uhasili a cca za hodinu se vrátili zpět na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Na místo se dostavila také Policie ČR. 

Technický zásah vyřešila ve sportovním areálu v ulici Na Křemelce ve Strakonicích jednotka z místní požární stanice. Jednalo se o pročištění okapů (9:56 hodin).

Pátek 23. 10.

12:23
Dopravní nehoda – U obce Tchořovice na 132. kilometru silnice č. 20 zasahovala jednotka profesionálních hasičů ze stanice Blatná u dopravní nehody osobního automobilu Ford Fiesta, který sjel z vozovky a narazil do betonového můstku. Po příjezdu hasičů byl zraněný řidič již v péči ZZS. Ve voze se nacházel pes, který byl vyšetřen veterinářem a odvezen Městskou Policií do útulku. Hasiči odpojili u vozu akumulátor, vůz vytáhli zpět na komunikaci a provedli kontrolu, zda neunikají provozní kapaliny. Poté místo nehody předali Policii ČR. 

Sobota 24. 10.

Ve Vodňanech ve Smetanově ulici č. p. 872 (14:15 hodin) a ve Strakonicích v Mlýnské ulici č. p. 1065 (19:58 hodin) provedli hasiči za asistence Policie ČR dva technické zásahy - nouzové otevření dveří.

Neděle 25. 10.

17:46
Požár – Požár odpadu v popelnici u restauraci Fontána v Lidické ulici ve Strakonicích zlikvidoval bez účasti jednotky PO majitel provozovny. O události byl informován pracovník pro zjišťování příčin požáru ÚO Strakonice. Při požáru vznikla škoda Kč 1 100,--, příčinou jeho vzniku byla nedbalost.

Technický zásah provedla za asistence Policie ČR ve Výstavní ulici č. p. 1041 ve Vodňanech jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (8:38 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 19. 10.

4:36
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CPS Tábor vyjela na dálnici D3 ve směru na Prahu, kde u obce Chotoviny odstranila následky dopravní nehody. V důsledku námrazy na silnici narazil nákladní vůz Iveco do svodidel. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a posypali uniklé provozní látky sorbentem. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka odtáhla vůz mimo vozovku a místo nehody uklidila. 

19:52
Požár – Nedbalost byla příčinou vzniku požáru velkoobjemového kontejneru v obci Nemyšl. Lokalizaci požáru provedla v 20:04 hodin jednotka místního sboru dobrovolných hasičů, k požáru poté dorazily jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Chotoviny. Požár byl zcela uhašen v 20:36 hodin. Nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. 

Úterý 20. 10.

14:33 
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru odpadu na skládce u obce Nemyšl. Na místě zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Chotoviny. Zásah byl ukončen v 15:35 hodin.

Středa 21. 10.

0:34
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě vozu Seat zajistila na žádost Policie ČR v obci Veselí nad Lužnicí jednotka profesionálů z PS Soběslav. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého oleje. 

7:19
Požár – Požár v půdním prostoru nevyužívaného objektu turistické ubytovny v Bechyni na Parkánech č. p. 533 uhasily společně jednotka profesionálů z PS Tábor a jednotka SDH obce Bechyně. Hasiči požár lokalizovali v 7:35 hodin, v 8:12 hodin byla nahlášena úplná likvidace. Požár způsobil škodu za Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 250 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.
14:01
Únik nebezpečné látky – Na žádost starostky obce vyjela jednotka z CPS Tábor do obce Dědice, kde vyčistila vozovku od uniklého oleje. Skvrna o velikosti cca 2 x 25 metrů vznikla po technické závadě na osobním automobilu. 

V Táboře do ulic Sokolovská č. p. 2375 (11:55 hodin) a Petrohradská č. p. 2854 (22:11 hodin) vyjeli hasiči z centrální stanice k provedení technických zásahů – nouzové otevření dveří.

Čtvrtek 22. 10.

11:55
Únik nebezpečných látek – Do obce Moraveč vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor  k ohlášenému úniku oleje z transformátoru. K úniku došlo v důsledku krádeže ušlechtilých kovů z transformátoru. Hasiči ve spolupráci s pracovníky firmy E-on zamezili dalšímu úniku a šíření uniklého oleje. Sanaci půdy provede specializovaná firma odtěžením zasažené zeminy. Na místě byla přítomna dále Policie ČR a pracovníci ŽP ORP Tábor a OÚ Chotoviny.

13:41
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které byla zraněna jedna osoba, odstranila u obce Záluží jednotka profesionálů z PS Soběslav. Havarovaný vůz se nacházel mimo komunikaci, zraněná osoba byla v péči ZZS. Hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek. U nehody zasahovala také ZZS a Policie ČR. 
Dva technické zásahy si připsali hasiči ÚO Tábor, když zasahovali v Mladé Vožici – čištění ucpané kanalizace (16:08 hodin) a v Petrohradské ulici č. p. 2854 v Táboře – nouzové otevření bytu za asistence Policie ČR (20:00 hodin).

Pátek 23. 10.
Bez událostí

Sobota 24. 10.

7:21
Požár – Dohašení doutnajících zbytků po požáru houpačky na dětském hřišti v Plané nad Lužnicí zajistila jednotka místních dobrovolných hasičů. Požárem vznikla škoda Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 30 000,--. K zásahu se dostavila Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Příčinou požáru byl úmysl, vandalismus. 

14:32
Dopravní nehoda – U obce Ratibořské Hory havaroval osobní automobil Toyota Auris. Vůz skončil částečně mimo vozovku, nikdo nebyl zraněn. Hasiči z CPS Tábor ve spolupráci s Policií ČR provedli opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Po úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.
Technické zásahy provedli hasiči v Táboře v Náchodské ulici č. p. 2674 – spolupráce se ZZS při snesení pacienta (19:09 hodin) a v obci Dražice – zahoření v pojistkové skříni trafostanice a sloupu elektrického vedení – jednotka nezasahovala, předáno pracovníkům firmy E-on (22:28 hodin).

Neděle 25. 10.

16:05
Požár – Dvě nedohašená ohniska po nenahlášeném pálení klestu uhasila u obce Dvorce jednotka profesionálů z PS Soběslav. Na místě byla přítomna Policie ČR, požárem nevznikla žádná škoda. 

18:10
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti u kulturního domu ve Veselí nad Lužnicí vyčistili profesionálové z PS Soběslav komunikaci od uniklé nafty. Skvrnu o rozměrech cca 3 x 15 metrů hasiči zlikvidovali pomocí sorbentu. K události se dostavila také Policie ČR.
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