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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 22. 10. do 28. 10. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 22. 10. 

3:57
TZ – Na žádost Policie ČR a ZZS otevřela jednotka z CPS dveře bytu v Neplachově ulici č. p. 714 v Českých Budějovicích. V bytě se nacházela mrtvá majitelka.
9:48
TZ – Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla čerpání vody ve vlastním objektu v  Nádražní ulici v Českých Budějovicích. 

9:54
TZ – Na úklid vozovky v ulici E. Rošického v Českých Budějovicích vyjeli hasiči ze stanice Suché Vrbné. Jednalo se o rozbitou autobaterii a vyteklou kyselinu. Jednotka skvrnu posypala, baterii odklidila a vozovku zametla. 

17:35
TZ – Na základě výzvy Policie ČR byla vyslána jednotka z CPS otevřít osobní automobil stojící ve Skuherského ulici v Českých Budějovicích. 

20:56
P – K hořící propanbutanové láhvi vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice k Malém jezu v Českých Budějovicích. Jednalo se o dvoukilogramovou láhev s plotýnkou, která se nacházela na volném prostranství. Hasiči láhev uhasili a ochladili. Na místě byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS. 

21:47
TZ – Na sídlišti Vltava v Otavské ulici č. p. 1068 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči bytovou jednotku. 


Úterý 23. 10.

5:46
TZ – Vodu ve výšce cca 60 cm vyčerpali hasiči z CPS České Budějovice ze sklepa rodinného domu v ulici B. Martinů č. p. 399 v Českých Budějovicích.

9:15
TZ – Dveře do bytové jednotky otevřeli hasiči z CPS v ulici J. Bendy č. p. 1381 v Českých Budějovicích. 

11:29
TZ – Jednotka z centrální stanice byla vyslána do Čechovy ulice č. p. 448 v Českých Budějovicích na otevření bytu, ve kterém údajně podle pracovníků Jihočeských plynáren unikal plyn. 

13:26
P – Na ohlášený požár v Hrdějovicích v ulici U Sokolovny č. p. 398 vyjeli hasiči z CPS České Budějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požáru vraku osobního automobilu. Hasiči požár rychle zlikvidovali. Škoda je nulová, uchráněné hodnoty taktéž.

13:37
TZ – Pro důchodce otevřeli hasiči z centrální stanice byt v Dlouhé ulici č. p. 1121 v Českých Budějovicích.

15:43
DN – Jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné vyjela k dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se o nehodu bez zranění a úniku provozních kapalin. Hasiči zajistili vozidlo proti požáru a místo předali Policii ČR.

15:54
TZ – Vodu ve výši cca 1 m čerpali se sklepa rodinného domku o rozloze 8 x 10 metrů hasiči v obci Zvíkov č. p. 26. 

16:34
TZ -  V obci Trhové Sviny č. p. 229 zasahovala místní jednotka profesionálních hasičů, když v rodinném domku provedla ochlazování doutnajícího trámu u komínového tělesa. Zároveň musela rozebrat stropní konstrukci a dřevěný podhled a provést odvětrání půdního prostoru.
22:46
TZ – Na základě ohlášení uživatelů domu v ulici J. Bendy č. p. 1312 v Českých Budějovicích vyjela jednotka profesionálů z CPS pročistit odpadový svod. Z důvodu jeho ucpání tekla voda ze střechy do výtahové šachty.

Středa 24. 10.

9:47
TZ – Jednotka z CPS České Budějovice otevřela pro důchodkyni dveře do bytu v ulici V. Volfa č. p. 1300 v Českých Budějovicích.

10:08
TZ – Nebezpečí z prodlení (stará osoba uvnitř, která neodpovídá na telefon) hrozilo v bytě v Mánesově ulici č. p. 371 v Českých Budějovicích. Proto hasiči z centrální stanice byt za přítomnosti Policie ČR otevřeli.

13:02
DN – V rámci taktického cvičení Zóna 2007 vyjeli hasiči k simulované dopravní nehodě dvou osobních a jednoho nákladního automobilu na komunikaci vedoucí z Hluboké nad Vltavou do Týna nad Vltavou k odbočce na obec Chlumec. Hasiči vyprošťovali dvě těžce zraněné osoby, asistovali ZZS při ošetřování dalších tří zraněných a likvidovali sudy s neznámou nebezpečnou látkou.
18:54
P – Jednotka profesionálů z CPS byla vyslána k požáru rozvodné skříně elektroinstalace ve třetím patře bytu v ulici Brožíkova č. p. 3 v Českých Budějovicích. Průzkumem bylo zjištěno, že dva jističe jsou porušené. Proto hasiči odpojili elektřinu v bytě na hlavním vypínači. Majitelka si zajistila náhradní ubytování a odbornou opravu.

19:39
TZ – Strom přes cestu o obce Dobřejovice odstranili dobrovolní hasiči obce Hluboká nad Vltavou.

Čtvrtek 25. 10.

22:32
PP – K údajnému požáru v Plzeňské ulici č. p. 2148 v Českých Budějovicích vyjela jednotka z CPS. Ohlašovatel hasičům sdělil, ve kterých místech objektu cítil kouř. Hasiči průzkumem žádné příznaky hoření nenašli. Událost byla klasifikována na planý poplach.
Pátek 26. 10.

7:24
TZ – Hasiči z CPS otevřeli zabouchnuté dveře do bytové jednotky ve Slunečné ulici č. p. 974 v Českých Budějovicích.

10:26
ÚNL – Olej, který vytekl z nádrže autobusu po technické závadě motorového bloku, na komunikaci v Litvínovické ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné.

12:23
TZ – Zabouchnuté dveře do bytu vyjeli otevřít hasiči z PS Týn nad Vltavou do ulice K Jihotvaru č. p. 419 v Týně nad Vltavou. Na místě bylo zjištěno, že nehrozí nebezpečí z prodlení a odkázali majitele na zámečnickou firmu.

15:27
TZ – Ve Dvořákově ulici č. p. 170 v Českých Budějovicích došlo k utržení plechů z opravované střechy. Jednotka z CPS provedla pomocí automobilové plošiny průzkum a velitel zásahu rozhodl o přibití uvolněných plechů a provizorní zakrytí volných míst. Na místě byla přítomna hlídka Městské policie. 

15:59
TZ – Nebezpečí z prodlení hrozilo v bytě v Budivojově ulici č. p. 1513 v Českých Budějovicích, kde za zabouchnutými dveřmi zůstaly na zapnutém sporáku potraviny. Dveře otevřeli hasiči z centrální stanice.

Sobota 27. 10.

10:01
P - Minutu po 10. hodině dopolední byl ohlášen požár supermarketu Interspar na Strakonické ulici v Českých Budějovicích. Ohlašovatel volající přes tísňovou linku uváděl, že vidí plameny šlehající ze střechy. K požáru byly okamžitě vyslány jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů HZS Jihočeského kraje. Z profesionálů zasahovali hasiči z centrální stanice České Budějovice a ze stanice Suché Vrbné, z dobrovolných jednotek byli sirénami svoláni hasiči obcí Hluboká nad Vltavou a Hrdějovice.  S dalšími dvěma cisternami dorazila i jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že hoří střecha v prostoru nad hlavním vchodem do objektu. Hasiči okamžitě rozvinuli vodní proudy a společnými silami se jim podařilo požár již v 10:14 hodin lokalizovat. V budově se nacházelo cca 100 osob (50 nakupujících, 50 zaměstnanců). Všichni byli evakuováni, nikdo nebyl zraněn. Záchranná zdravotnická služba, která přijela ihned za vozy HZS, nemusela ani v jednom případě poskytovat zdravotnickou pomoc. Po lokalizaci požáru, kdy bylo jasné, že vyslané síly a prostředky ke zvládnutí požáru jsou dostačující, rozhodl velitel zásahu o rozebrání části střechy, aby bylo možné požár definitivně uhasit. Požár se nerozšířil do vnitřku budovy, ta však byla silně zakouřena. Vzhledem k tomuto faktu, byla přímá škoda způsobená požárem bezprostředně po zásahu stanovena na Kč 50 miliónů. Po úplné likvidaci požáru, která byla na operační středisko nahlášena ve 11:45 hodin, celý prostor a především ohnisko požáru zkoumali vyšetřovatel příčin požáru HZS a odborníci Policie ČR. Na základě jejich šetření byla škoda snížena na předběžných Kč 20 miliónů. Ani toto číslo však ještě není konečné. Stejně tak jako bude ještě upřesněna výše uchráněných hodnot a příčina vzniku požáru.  

23:18
PP – Hasiči ze stanice Trhové Sviny a jednotka dobrovolných hasičů obce Horní Stropnice vyjeli k požáru rodinného domku v obci Horní Stropnice. Po provedeném průzkumu se ukázalo, že se jednalo o planý poplach. 
Neděle 28. 10.

8:16
PP – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu multikina Cinastar v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice však neobjevili žádné známky hoření.

10:19
TZ – Zabouchnuté dveře bytu, ve kterém nechala majitelka potraviny na sporáku, otevřeli hasiči z CPS v Jeronýmově ulici č. p. 46 v Českých Budějovicích. 

11:08
TZ – Další technický zásah týkající se otevření uzavřených prostor provedla jednotka profesionálů v Hradební ulici č. p. 292 v Českých Budějovicích.

17:22
P – Požár lesního porostu a okolní trávy ohlásil oznamovatel na Branišovské ulici na samém okraji Českých Budějovic. Profesionálové z centrální stanice na místě objevili několik ohnisek požáru. Jednalo se však o neohlášené pálení.
22:45
P – Na základě telefonické výzvy občanů vyjela jednotka z CPS k požáru v bývalém závodě sodovkárna v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se o požár dřevěného stropu v zadní části objektu na ploše cca 4 x 10 metrů. Hasiči požár zlikvidovali během několika minut. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou nulové. Požár nebyl dále došetřován.

22:54
DN – Dvě jednotky (centrální stanice České Budějovice a stanice Suché Vrbné) zasahovaly u dopravní nehody dvou osobních automobilů, které se stala v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice u havarovaných aut odpojili akumulátory, hasiči ze stanice v Suchém Vrbném zajistili úklid vozovky. Na místě byla přítomna ZZS a Policie ČR. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 22. 10.

21:20
TZ – Otevření bytu za přítomnosti Policie ČR provedli na sídlišti Plešivec č. p. 237 v Českém Krumlově profesionální hasič z centrální stanice.

Úterý 23. 10.

12:25
TZ – Za asistence Policie ČR otevřela jednotka z CPS Český Krumlov dveře do osobního automobilu stojícího na parkovišti u obchodu Luna.

13:55
TZ – Na sídlišti Plešivec č. p. 356 v Českém Krumlově provedli hasiči za přítomnosti Policie ČR otevření bytu pro starou paní. 

21:04
TZ – Poškozenou botičku na žádost Městské Policie Český Krumlov odstranili z osobního automobilu na Náměstí svornosti v Českém Krumlově hasiči z místní centrální stanice.

Středa 24. 10.

3:22
DN - Jednotka z PS Kaplice vyjela na vytažení auta z příkopu a odstranění padlého stromu před automobilem na silnici mezi Benešovem nad Černou a Černým Údolím. Hasiči vytáhli automobil z příkopu pomocí navijáku zcela nepoškozen. Řidička poté s automobilem opustila místo nehody . Jednotka odstranila strom a vrátila se na základnu.
5:17
TZ – Odstranění spadlého stromu v obci Frymburk provedli profesionální hasiči z místní požární stanice.

13:09
DN – Na komunikaci č. 3 u obce Dolní Dvořiště došlo ke střetu osobního a nákladního automobilu. Osoba, cestující v osobním automobilu, byla při nehodě usmrcena. Na místě zasahovala jednotka ze stanice Kaplice, která mrtvou osobu z auta vyprošťovala. Poté hasiči provedli úklid vozovky a naložení vozidel na odtahovou službu.

13:23
P – Na téže komunikaci, ale u odbočky na Raveň, likvidovali hasiči z centrální stanice Český Krumlov požár osobního vozidla. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 7 000,--. Příčinou požáru byla technická závada na vozidle. 

15:55
P – Další požár hasila jednotka z PS Kaplice v obci Skoronice, kde hořel strop v rodinném domku č. p. 18. Příčinou byla závada na elektrické instalaci, škoda činí Kč 20 000,--.

Čtvrtek 25. 10.

18:08
TP – Otevření bytu v ulici Na Vyhlídce č. p. 267 v obci Větřní provedli hasiči z CPS Český Krumlov.

19:25
P – Původní telefonické hlášení oznamovalo požár skladu pneumatik v obci Mirkovice – místní část Chabičovice. Na místě bylo zjištěno, že v areálu zemědělského družstva Zemos Zubčice došlo k požáru kravína, ve kterém se choval mladý skot. Byla zasažena polovina stáje o ploše cca 15 x 60 metrů. Zároveň bylo od zaměstnanců firmy zjištěno, že se v objektu nachází traktor a ustájený skot v počtu 200 jalovic. U požáru zasahovaly jednotky profesionálů z centrální stanice Český Krumlov se dvěma cisternami a automobilovým žebříkem a dále jednotky dobrovolných hasičů obcí Velešín a Větřní. Po dohodě se zaměstnanci začala evakuace poloviny skotu z nejvíce zasaženého traktu stáje do ohrazeného prostoru mimo stáj. Evakuace proběhla v krátké době a bez jakýchkoli problémů. Hasiči požár lokalizovali v 20:06 hodin a po dohašení střešní konstrukce pomocí automobilového žebříku byla na operační středisko v 21:20 hodin ohlášena úplná likvidace požáru. Poté byl objekt předán majiteli s protokolem o předání místa zásahu. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 300 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. Příčina požáru je zatím předmětem šetření vyšetřovatele HZS. 
Pátek 26. 10.

5:50
TZ – Profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov otevřeli na sídlišti Plešivec č. p. 385 dveře do bytové jednotky.

12:55
TZ – Likvidaci obtížného hmyzu v domě v obci Frymburk č. p. 216 provedli hasiči z místní stanice. 

15:31
TZ – Na žádost Policie ČR odstranila jednotka profesionálů z CPS nalomené větve nad silnicí u STK u Dolního Třebonína. 

Sobota 27. 10.
9:08
TZ – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči byt ve Vyšehradské ulici č. p. 251 v Českém Krumlově. 

Neděle 28. 10.

6:01
DN – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedli u nemocnice v Českém Krumlově pomocí vapexu profesionální hasiči z centrální stanice.

15:58
TZ – Zamčené dveře v domě s pečovatelskou službou v ulici K Bazénu č. p. 231 v obci Větřní otevřela jednotka profesionálů z CPS. Uživatelka bytu nebyla schopná vzhledem ke svému zdravotnímu stavu dveře otevřít sama. 

17:12
PP – Kouř z bytu ve 3. patře domu na sídlišti Plešivec č. p. 365 v Českém Krumlově ohlásili ostatní uživatelé domu. Hasiči z CPS Český Krumlov na místě průzkumem zjistili, že se nejedná o požár bytu, ale o připálenou zeleninu na plotně. Požár byl beze škody.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 22. 10.

16:30
TZ – Hasiči z CPS Jindřichův Hradec zasahovali v Hybešově ulici č. p. 863 v Třeboni, kde provedli nouzové otevření dveří do bytové jednotky.

Úterý 23. 10. 

12:16
DN – K tragické dopravní nehodě došlo na komunikace vedoucí z obce Kardašova Řečice směrem na obec Pleše. Na místě zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, která k nehodě vyjela na základě ohlášení od Záchranné zdravotnické služby. Řidička osobního automobilu nezvládla řízení a narazila bočně do stromu. Lékař ZZS konstatoval, že byla na místě usmrcena. Jednotka HZS zajistila vozidlo proti požáru a úniku provozních kapalin a po příjezdu Policie ČR vyprostila usmrcenou osobu. Poté předala místo Policii ČR k došetření.
12:58
DN – Jednotka z CPS Jindřichův Hradec zasahovala u dopravní nehody dvou osobních automobilů, která se stala v obci Lásenice. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru a úniku provozních kapalin. A po vyšetření nehody Policií ČR odtáhli vozidlo mimo vozovku a provedli její úklid.

Středa 24. 10.

8:52
TZ – Se snesením pacienta pomohli Záchranné službě hasiči z CPS Jindřichův Hradec v Družstevní ulici č. p. 114 ve Studené.

15:06
DN – Jednotka z PS Třeboň vyjela k dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala na komunikace vedoucí z Třeboně do Českých Budějovic. Při příjezdu jednotky se auto nacházelo na boku v příkopě a zraněná osoba byla již v péči ZZS. 

17:40
UNL – 1,5 km dlouhou a 2 metry širokou olejovou skvrnu likvidovali z komunikace ve Vídeňské ulici v Nové Bystřici profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec. Na místo byla přivolána Policie ČR. 

Čtvrtek 25. 10.
9:02
UNL – Jednotka z CPS Jindřichův Hradec vyjela na sídliště Vajgar č. p. 706 na ohlášený únik plynu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o chemickou vodu z přepadu odkalovací nádrže v areálu Jitka. K události se dostavil také pracovník firmy VaK. Protože se nejednalo o nebezpečnou látku a nehrozilo tak žádné nebezpečí vzniku požáru, výbuchu ani zamoření okolí, ukončila  zásah s tím, že je třeba provést opatření k odstranění západu ze strany podniku Jitka, a. s. 
21:13
P – Požár jednoho balíku slámy v obcí Mláka likvidovali profesionální hasiči ze stanice Třeboň. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Pátek 26. 10.

12:55
TZ – U odstranění padlého stromu přes vozovku mezi obcemi Olšany a Velký Jeníkov zasahovala jednotka ze stanice Dačice. 

Sobota 27. 10.

9:41
TZ – Vosy a sršně na půdě domu v obci Lomnice nad Lužnicí č. p. 244 odstranili místní dobrovolní hasiči.

9:56
P – Operační středisko vyslalo jednotku z CPS Jindřichův Hradec do obce Česká Olešná č. p. 95, kde došlo k požáru sazí v komíně rodinného domku. Bylo zjištěno, že zplodiny hoření se dostávají zpět do obytné části sopouchem a do půdního prostoru vybíracími komínovými dvířky. Hasiči prorazili ucpaný průduch komínu, čímž obnovili tah komínového tělesa. Poté odvětrali prostor celého rodinného domu pomocí přetlakového ventilátoru. Požár byl beze škody, příčinou byl nečištěný komín. 
Neděle 28. 10.
Bez zásahu

Územní odbor Písek
Pondělí 22. 10.

14:11
TZ – Technický zásah – nouzové otevření dveří do bytu řešila za asistence Městské policie Milevsko jednotka profesionálů z místní požární stanice v ulici Za Krejcárkem č. p. 175. 

20:49
DN – Jednotka profesionálních hasičů zasahovala na silnici č. 4/88 km u obce Brloh, kde uklízela vozovku po dopravní nehodě osobního automobilu.

Úterý 23. 10.

8:35
TZ – Odstranění nalomené větve nad silnicí č. 159/1,5 km u odbočky na obec Tálín provedli hasiči z centrální stanice Písek.

16:59
DN – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů na komunikaci č. 19/67,5 km na odbočce na Sobědraž likvidovala jednotka z PS Milevsko. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které po příjezdu jednotky byly již v péči ZZS.

Středa 24. 10.

13:08
TZ – Hasiči z CPS Písek odstranili rtuť z dutiny pařezu stromu v obci Čimelic.

22:00
P – K požáru plastového kontejneru v ulici Na Stínadlech v Písku vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Vzniklá škoda představuje Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 100 000,--. Pravděpodobnou příčinou je nedbalost nebo úmyslné jednání.

Čtvrtek 25. 10.

3:55
TZ – Spadlý strom přes komunikaci č. 1385/1 km odstranila mezi obcemi Kluky a Chřešťovice jednotka profesionálů z centrální stanice Písek

8:11
ÚNL – Únik ropných produktů (topného oleje) do řeky Lomnice v obci Ostrovec řešili hasiči z CPS Písek. 

Pátek 26. 10.

10:08
TZ – Hasiči z centrální stanice Písek provedli kontrolu norných stěn na řece Skalice v obci Ostrovec – událost ze dne 25. 10. 

12:28
PP – Na Havlíčkově náměstí v Písku byl nahlášen požár kovového odpadkového koše. Po příjezdu jednotky z CPS na uvedené místo nebyly zjištěny známky požáru.

13:15
TP – Jednotka profesionálů z PS Milevsko odstranili vosí hnízdo v bytě v ul. Čs. armády č. p. 811 v Milevsku.

19:31
P – Požár komína v bytovce v obci Kluky č. p. 141 likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek. Příčinou požáru bylo vznícení sazí. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 1 000 000,--.

Sobota 27. 10.

5:50
DN – K dopravní nehodě osobního automobilu, které vyjelo ze silnice do pole, došlo na silnici č. 29/14 km u obce Podolí. Přestože se auto obrátilo na střechu, nebyl při nehodě nikdo zraněn. U nehody zasahovala jednotka z CPS Písek.
Neděle 28. 10.

12:12

TP – Hasiči opět zkontrolovali norné stěny na řece Skalici v obci Ostrovec (událost z 25. 10.)

20:57
DN – Tragická dopravní nehoda se stala na silnici č. 4/87 km u obce Brloh. Střetl se zde osobní automobil s kamionem. Řidič osobního vozu bohužel srážku nepřežil. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z CPS Písek a také hasiči z CPS Strakonice (výpomoc). Jednotky odstranily následky nehody a provedly úklid komunikace.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 22. 10.

9:54
TZ – Byt, ve kterém byl podle majitelky zapnutý sporák, otevřeli hasiči z CPS ve Slámově ulici č. p. 505 v Prachaticích. 

Úterý 23. 10. 

Silný vítr doprovázený sněhovými přeháňkami znamenal pro profesionální i dobrovolné hasiče územního odboru Prachatice mnoho práce s popadanými stromy. Za úterý bylo zaznamenáno celkem 14 výjezdů jednotek PO, přičemž každý výjezd znamenal odklizení až desítky stromů. K událostem vyjížděly jednotky profesionálů ze stanic Prachatice a Vimperk, a jednotky dobrovolných hasičů obcí Volary, Stachy a jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. Hasiči odklízeli stromy v lokalitách obcí: Javorník, Libínské Sedlo, Nové Hutě, mezi obcemi Prachatice a Husinec, u obce Oseky, Chroboly, Skláře, Hajná Hora, Kubova Huť, Blažejovice, Volary a Leptáč.
Středa 24. 10.

Odklízení následků nepříznivého počasí pokračovalo celou noc, po půlnoci hasiči vyjeli k dalším 13 zásahům, a to k obcím Sloup, Svatá Máří, opět Chroboly, Lipka, Zadov, Vícemily, Prachatice a Vimperk. 
Čtvrtek 25. 10.

4:22
TZ – Dveře do bytové jednotky v obci Hracholusky č. p. 126 otevřeli hasiči z centrální stanice Prachatice.

6:36
TZ – Zápach plynu z bytu v Krumlovské ulici č. p. 734 v Prachaticích byl důvodem výjezdu jednotky z CPS Prachatice. Hasiči však únik plynu nezjistili, provedli odvětrání bytu. 

13:59
TZ – Ve Vimperku v Čelakovského ulici č. p. 321 otevřeli hasiči z centrální stanice. 

Pátek 26. 10.

7:29
DN – Dopravní nehoda tří osobních automobilů se stala na komunikaci č. 144/12 km u obce Vlachovo Březí. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči z CPS Prachatice provedli odpojení akumulátorů a úklid vozovky.

17:12
TZ – Na žádost obecního úřadu zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů v rodinném domku v obci Čkyně, kde čerpala vodu ze sklepa.

Sobota 27. 10.

7:49
TZ – Jednotka profesionálů z CPS otevřela dveře do bytové jednotky ve Zvolenské ulici č. p. 520 v Prachaticích.

10:11
ÚNL – V Budovatelské ulici v Prachaticích vyčistili hasiči vozovku od uniklé motorové nafty uniklé z odstaveného nákladního automobilu. 

13:02
TZ – Dveře do bytu otevřeli hasiči z CPS v Italské ulici č. p. 766 v Prachaticích.

16:19
TZ – Další otevření, tentokráte dveří rodinného domku, provedli dobrovolní hasiči obce Volary v Soumarské ulici č. p. 406 ve Volarech.

20:34
TZ – Nebezpečí z prodlení hrozilo v Horní ulici č. p. 46 v Prachaticích. Jednotka profesionálů z centrální stanice musela uzavřít vodovodní stoupačky.
Neděle 28. 10.
Bez zásahu

Územní odbor Strakonice

Pondělí 22. 10. Bez události
Úterý 23. 10.

5:56
P – U obce Bělčice hasila jednotka profesionálů z požární stanice Blatná požár skládky. 

12:16
TZ – Otevření bytu na Sídlišti Škorna č. p. 1198 provedli ve své obci hasič ze stanice Vodňany.

21:41
TP – Profesionální hasiči z PS Vodňany vyjeli k měření koncentrace zplodin hoření z plynového kotle v domě v Bavorovské ulici č. p. 1012 ve Vodňanech. Při měření byly zjištěny zvýšené koncentrace CO. Tři členové domácnosti byly předány do péče ZZS. Hasiči vypnuli kotel a provedli odvětrání bytu. 
Středa 24. 10.

5:37
DN – K dopravní nehodě, při které se střetl nákladní a osobní automobil, došlo na komunikaci I. třídy č. 20 u obce Sedlická obora. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči z CPS Strakonice vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a pomohli s naložením na vůz odtahové služby.

Čtvrtek 25. 10.

17:28
DN – Dvě osobní vozidla se srazila v Radomilické ulici ve Vodňanech. Na místo byla vyslána jednotka z PS Vodňany, která vytáhla auta z příkopu, odpojila akumulátory a pomohla s naložením na odtahovou službu. 

Pátek 26. 10.

0:40
DN – U převráceného osobního automobilu v příkopě u Blatné směr Skaličany zasahovali profesionální hasiči ze stanice Blatná. Jednotka převrátila auto zpět na kola, odpojila akumulátor a provedla úklid. 

10:27
DN – V rámci mezikrajské výpomoci (Středočeský kraj) pomohli hasiči z PS Blatná u dopravní nehody na silnici č. p. 174/17 km za obcí Bělčice, kde řidič osobního automobilu narazil do stromu. Hasiči pomohli ZZS s vytažením řidiče, odpojením akumulátoru a úklidem. 

11:57
DN – K další nehodě došlo na komunikaci č. 144/7 km u Předslavic, při které byl těžce zraněn řidič vozu. Jednotka profesionálů z centrální stanice Strakonice po příjezdu na místo zjistila, že řidič byl již z havarovaného vozu vytažen posádkou ZZS. Hasiči pomohli s transportem zraněného do vrtulníku a poté zajistili místo nehody.

Sobota 27. 10.

16:21
DN -  Osobní automobil a autobus se čelně střetly na silnici I. třídy č. 4/115 km u obce Zlešice. Z cestujících v autobuse nebyl nikdo zraněn (hokejisté HC Strakonice), v osobním autě cestovali 4 lidé. Dva z nich byli těžce zranění (jedna spolujezdkyně odvezena vrtulníkem), jeden spolujezdec byl zraněn lehce a jeden z cestujících nehodu bohužel nepřežil. U nehody zasahovali společně ze ZZS a Policií ČR hasiči z CPS Strakonice, kteří museli pomocí navijáku povytáhnout osobní automobil zpod autobusu, aby bylo možné vyprostit zraněné. Poté pomohli se transportem zraněných do vrtulníku a sanitních vozů. Po odvezení zraněných provedli hasiči vystěhování věcí HC Strakonice a jejich naložení do náhradního autobusu. Po zadokumentování nehody Policií ČR asistovala jednotka u naložení vozu na odtahovou službu a provedla závěrečný úklid místa nehody. 
Neděle 28. 10.

0:09
DN – Úklid po srážce osobního automobilu s divokým prasetem provedli hasiči ze stanice Vodňany na 184. km silnice č. 20 u obce Vodňany. Jednotka musela vyčistit komunikaci od uniklých provozních kapalin.

20:47
DN – Profesionální hasiči z CPS Strakonice vypomáhali kolegům z územního odboru Písek u dopravní nehody, která se stala u obce Brloh.

Územní odbor Tábor

Pondělí 22. 10.

8:49
TZ – Otevření dveří bytové jednotky provedli v Husinecké ulici č. p. 2193 v Táboře profesionální hasiči z centrální stanice. 

11:24
PP – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela jednotka z CPS Tábor do objektu Střelnice v Žižkově ulici v Táboře. Již během jízdy k zásahu byla na základě rozhovoru se správcem objektu jednotce podána informace, že se jedná o planý poplach. Přesto hasiči dojeli na ohlášené místo a  provedli průzkum celého objektu. Nebyly nalezeny žádné příznaky hoření. 
12:40
PP – Přes tísňovou linku 112 byl ohlášen požár osobního automobilu na místní komunikaci v obci Zárybničná Lhota. Po příjezdu jednotky z CPS Tábor na místo bylo zjištěno, že se nejedná o požár auta, ale o technickou závadu na voze (prasklá hadice od chlazení). U zásahu byla přítomna i Policie ČR. 

Úterý 23. 10.

10:42
TZ – Otevření bytu provedli hasiči na žádost Policie ČR ve Vídeňské ulici č. p. 2274 v Táboře. Uvnitř byla nalezena mrtvá majitelka bytu.

11:40
TZ – Další otevření uzavřeného bytu bylo v Havanské ulici č. p. 2829 v Táboře. Na místě zasahovala opět jednotka z CPS Tábor.

Středa 24. 10.
2:52
PP - Jednotka z CPS Tábor vyjela na hlášený požár z PCO Radom chladícího boxu E1 ve firmě v Soběslavské ulici v Táboře. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že došlo k chybnému hlášení EPS. Jednotka se vrátila zpět na základnu.

7:42
P – Požár trávy malého rozsahu zlikvidovali u obce Klenovice profesionální hasiči ze stanice Soběslav. 

Čtvrtek 25. 10.

10:11
TZ – Vosí hnízdo v půdním prostoru mateřské školy v obci Želeč odstranila jednotka z PS Soběslav.

12:13
TZ – V bytě v Nerudově ulici č. p. 633 v Táboře, ve kterém hrozilo z důvodu zapnutého spotřebiče nebezpečí z prodlení, museli hasiči z CPS Tábor otevřít zabouchnuté dveře. 

Pátek 26. 10.

15:43
TZ – Vyčištění kanalizace a vozovky v ulici Vášova a Mládeže v Chýnově provedla jednotka místních dobrovolných hasičů.

Sobota 27. 10.

2:47
TZ – Následky dopravní nehody osobního automobilu na silnici č. p. 135 mezi obcemi Zvěrotice a Dvorce likvidovali hasiči z centrální stanice Tábor. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. 

10:18
TZ – Dveře do bytu otevřeli hasiči ze stanice Soběslav v ulici Dolní nábřeží č. p. 43/II. v Soběslavi.
Neděle 28. 10.

12:28
P – Požár odpadu a izolace z kabelů u vodárny v Táboře – Čekanicích likvidovali hasiči z centrální stanice. Rozsah požáru byl cca 4m2. Škoda vzniklá požárem a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. 

18:30
TZ – Jedna osoba se zranila při dopravní nehodě dvou osobních vozidel na silnici E 55 na křižovatce s ulicí Sezimovskou v Táboře. Jednotka z CPS odstranila následky nehody.
20:32
PP – Příčinou výjezdu jednotky z CPS byla porucha na horkovodním výměníku a následný únik páry, jež způsobil iniciaci čidla elektrické požární signalizace v objektu OD Tesco v Táboře.
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