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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 29. 10. do 4. 11. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 29. 10.
9:42
TZ – Dveře do bytové jednotky v Jírovcově ulici č. p. 1634 v Českých Budějovicích otevřela pro důchodkyni jednotka profesionálů z centrální stanice.

9:47
DN – Policie ČR ohlásila na krajské operační středisko HZS dopravní nehodu kamionu, který narazil do odstaveného osobního automobilu. Nehoda se stala u obce Kamenný Újezd. Po střetu skončila obě vozidla v poli, u tahače vytékala z proražené nádrže bionafta. Hasiči z CPS České Budějovice přečerpali zbylých cca 460 litrů nafty do sudů, jednotka ze stanice Suché Vrbné provedla úklid komunikace. Po konzultaci se zástupcem České inspekce životního prostředí bylo dohodnuto, že odstranění znečištěné půdy provede specializovaná forma. Na místě byla přítomna hlídka Policie ČR, odtahová služba a Zdravotnická záchranná služba, která odvezla řidiče osobního automobilu.
11:07
ÚNL – Cca 40 litrů nafty odstranili z pozemní komunikace v obci Čejkovice profesionální hasiči z PS Suché Vrbné. Následné zametení vozovky provedla SÚS. 

17:11
P – Na ohlášení zaměstnanců podniku České dráhy vyjela jednotka z CPS České Budějovice k požáru motorové lokomotivy do prostoru nákladového nádraží. Požár vnitřního prostoru lokomotivy hasiči rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Poté hasiči prošli celou lokomotivu a předali místo zásahu hasičům HZS podniku České dráhy. U zásahu byl přítomen vyšetřovatel příčin požáru HZS a hlídka Policie ČR a pověřený pracovník podniku České dráhy České Budějovice. Škoda vzniklá požárem byla předběžně vyčíslena na Kč 150 000,--.  Příčina vzniku je předmětem dalšího vyšetřování a bude upřesněna následující den při komisionální prohlídce v DKV Č. Budějovice.
18:25
P – Operační důstojník Policie ČR nahlásil na KOPIS HZS Jčk požár zvonkového panelu u bytového domu v Neplachově ulici č. p. 721 v Českých Budějovicích. Požár byl likvidován jedním z obyvatel domu, jednalo se o požár bez účasti jednotky požární ochrany. Přítomen byl pouze vyšetřovatel příčin požáru HZS a Policie ČR. Vzniklá škoda je Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.
23:04
TZ – Otevření bytu v Hlinecké ulici č. p. 1557 v Českých Budějovicích provedli profesionálové z centrální stanice. Zásah byl učiněn na žádost Záchranné zdravotnické služby. Uvnitř bytu byla nalezena majitelka v pořádku.

Úterý 30. 10.

7:43
TZ – Uniklou rtuť z teploměru zachytili profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné v ulici K. Vinařického č. p. 949 v Českých Budějovicích. 
8:05
TZ – Jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice provedla nouzovou dodávku vody pro výstavbu železničního koridoru v Českých Budějovicích, části obce Mladé – Červený Dvůr.

8:32
TZ – Na příkaz Policie ČR hasiči z CPS otevřeli byt v ulici Otakarova č. p. 1770 v Českých Budějovicích.

8:45
TZ – Další otevření bytové jednotky provedla jednotka profesionálních hasičů v ulici Na Výsluní č. p. 351 v Borovanech.

10:15 
TZ – Pro důchodkyni otevřela jednotka z CPS byt v ulici Fr. Ondříčka č. p. 986 v Českých Budějovicích. 

12:12
TZ  - Zabouchnuté dveře bytu v Nerudově ulici č. p. 827 v Českých Budějovicích poté otevřeli hasiči z centrální stanice. 

12:47
TZ – Nebezpečí z prodlení hrozilo za zabouchnutými dveřmi, za kterými se nacházelo malé dítě. Jednotka profesionálů z centrální stanice dveře bytu na Lidické třídě č. p. 184 v Českých Budějovicích otevřela pomocí planžety. 

16:50
SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS – Záchranná zdravotnická služba požádala o pomoc se snesením pacienta v Bezdrevské ulici č. p. 14 v Českých Budějovicích. Po příjezdu jednotky z CPS bylo zjištěno, že majitel bytu je již mrtvý a po domluvě se ZZS jednotka nezasahovala. 
Středa 31. 10.

1:30
P – Původně ohlášený požár trávy v Českém Vrbném u č. p. 1944 se po příjezdu jednotky hasičů na místo a provedeném průzkumu změnil na požár dopravního prostředku. U obchodního domu Globus hořela dodávka staršího typu v celém rozsahu. Hasiči požár likvidovali třemi proudy vysokotlaku a poté místo požáru předali hlídce Policie ČR a vyšetřovateli příčin požáru. Vzniklá škoda a příčina vzniku požáru je předmětem dalšího šetření.

4:17
P – U obce Otěvěk ve směru na Rankov havaroval osobní automobil. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálů ze stanice Trhové Sviny. Řidič vozu se po příjezdu hasičů nacházel pod havarovaným autem, z pod kterého mu museli hasiči  pomoci. Zraněný byl poté odvezen Záchrannou zdravotnickou službou. Jednotka zajistila vozidlo proti požáru a provedla úklid komunikace. 
8:04
TZ – Zabouchnuté dveře do bytu na Lidické třídě č. p. 136 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice. 

9:15
DN – Úklid po dopravní nehodě u obce Týn nad Vltavou zajistila jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Vyčistila komunikaci od oleje uniklého z motoru nákladního automobilu a vozovku zametla.
16:40
TZ – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z CPS vchodové dveře do bytu v Krajinské ulici č. p. 259 v Českých Budějovicích.

20:31
DN – Jednotka ze stanice Suché Vrbné odstraňovala následky dopravní nehody u obce Olešník. 

Čtvrtek 1. 11.
6:38
ÚNL – Uniklé ropné produkty z pozemní komunikace vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné v ulici J. Boreckého v Českých Budějovicích.
11:54
TZ – Jednotka profesionálů z centrální stanice otevřela dveře do lékařské ordinace v Tylově ulici v Českých Budějovicích.

13:41
ÚNL – Policie ČR ohlásila únik plynu z kapličky u hřbitova v obci Ševětín. Na místo vyjeli požární auta z centrální stanice České Budějovice. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o proražený plynovod. Jeho opravu zajistili pracovníci firmy Jihočeská plynárenská, a. s. U zásahu byl přítomen řídící důstojník HZS Jihočeského kraje. Během zásahu byla z rodinného domku evakuována jedna osoba. 

18:28
P – Žádná škoda nevznikla při požáru papírového odpadu v kontejneru v Nerudově ulici v Českých Budějovicích. Požár likvidovali hasiči z CPS. Příčina vzniku nebyla zjištěna, požár nebyl dále došetřován. 

19:37
PP – Další požár kontejneru byl ohlášen na Pražské třídě v Českých Budějovicích. Jednotka profesionálů z CPS však žádný požár nenašla. Událost spadá mezi plané poplachy.

20:17
TZ – Nebezpečí z prodlení hrozilo opět na Pražské třídě č. p. 1499 v Českých Budějovicích, kde za zabouchnutými dveřmi do bytu byl zapnutý vařič. Hasiči dveře otevřeli pomocí plátku. Nedošlo k žádným škodám.

21:58
P – Osobní automobil hořel v Zahradní ulici v obci Zliv. K požáru byla vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice a jednotka dobrovolných hasičů obce Zliv. Požár byl lokalizován po cca 30 minutách, za dalších cca 20 minut byla ohlášena úplná likvidace požáru. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 30 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem dalšího vyšetřování, předběžně jsou stanoveny dvě verze: úmyslné jednání nebo technická závada na vozidle. 
Pátek 2. 11.
2:04
P - K požáru bývalé skládky odpadu u obce Zahájí vyjeli dnes v noci krátce po druhé hodině ranní profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice a hasiči ze stanic Suché Vrbné a Týn nad Vltavou. Zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotky dobrovolných hasičů obcí Hluboká nad Vltavou, Zliv a Dříteň. Požár zachvátil skládku o rozměrech cca 100 x 30 metrů. Jelikož hořel různorodý odpad obsahující i plasty, museli hasiči zasahovat v dýchacích přístrojích. Sedm cisteren a dva dopravní automobily se svými osádkami byly dostatečným množstvím sil a prostředků pro lokalizaci požáru, která byla velitelem zásahu ohlášena v 4:42 hodin. Ke skládce byli povoláni specialisté z chemické laboratoře z Kamenice u Prahy. Ti provádí měření koncentrace nebezpečných látek v ovzduší. O požáru byl dále informován příslušný odbor životního prostředí. V současné době jsou na místě jednotky profesionálů z Českých Budějovic a Suchého Vrbného a jednotka dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou s pěti cisternami a jedním dopravním automobilem. Ve spolupráci s povolaným bagrem rozhrabují požářiště a dohašují ohniska. Škoda vzniklá požárem byla předběžně stanovena na výši Kč 50 000,--. Vyšetřovatel příčin požáru HZS České Budějovice stanovil tři verze vzniku požáru: nedbalost, úmyslné jednání a samovznícení. Která z těchto bude potvrzena, je zatím předmětem šetření.

7:22
TZ – Jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice provedla nouzovou dodávku vody do stanice Mladé – Červený Dvůr na výstavbu železničního koridoru.

15:18
DN – K dopravní nehodě v obci Hrdějovice byly vyslány jednotky profesionálů z centrální stanice České Budějovice, ze stanice Suché Vrbné a jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. Jednalo se o nehodu osobního automobilu s přívěsným vozíkem, které částečně zasahovalo do železniční trati. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a odtáhli auto z trati. Poté bylo místo předáno Policii ČR.

16:34
TZ – Na příkaz Policie ČR otevřeli hasiči z CPS dveře bytu na Pražské třídě č. p. 2068 v Českých Budějovicích. Uvnitř bytu se nacházel nemocný majitel, který byl předán Záchranné zdravotnické službě. 

16:42
TZ – Od zásahu na Pražské třídě přejela jednotka k další technické pomoci. Otevřeli dveře pro starou osobu v Pabláskově ulici č. p. 375 v Českých Budějovicích.
17:36
P – Jednotka profesionálů ze stanice Týn nad Vltavou vyjela k požáru osobního automobilu Lexus do Puchmayerovy ulice k č. p. 238 v Týně nad Vltavou. Požárem byla zasažena přední část vozidla, kterou se majitel snažil uhasit ručním hasícím přístrojem ještě před příjezdem hasičů. Ti pak požár uhasili během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty na částku Kč 300 000,--. Příčinou požáru bylo vznícení textilu ponechaného v motorové části vozu v blízkosti výfukového potrubí.

Sobota 3. 11.

0:20
P – Dohašení odpadu v kontejneru provedla pomocí vysokotlaku jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice v Čechově ulici. Požár nebyl dále došetřován.
2:19
P – Požár trávy podél železniční trati u obce Kamenný Újezd hasili hasiči HZS podniku České dráhy České Budějovice. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty jsou také nulové.

6:13
P – Jednotka profesionálů z centrální stanice byla znovu vyslána ke skládce u obce Zahájí, kde došlo k opětovnému rozhoření odpadu. Hasiči museli skládku na doutnajících místech rozhrabávat a nově vzniklá ohniska uhasit. O zásahu byl vyrozuměn starosta obce a ČIŽP. 

8:10
TZ – V ulici Na Mlýnské stoce č. p. 352 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z CPS uzavřené prostory. 

8:48
PP – Na ohlášený kouř v prostoru garáží ve Jírovcově ulici v Českých Budějovicích vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o vypalování malého množství měděných kabelů. Jednotka nezasahovala. 
11:20
P – Provozně technická závada v motorovém prostoru automobilu byla příčinou požáru osobního automobilu Fiat Panda na Pražské třídě v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice. Vyšetřovatel HZS stanovil výši škody na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 8 000,--. 

13:33
ÚNL – Hasiči ze stanice Suché Vrbné odstranili ropné produkty z pozemní komunikace v Rybákově ulici v Českých Budějovicích. 

16:26
P – Beze škody se obešel požár komunálního odpadu v kontejneru stojícím ve Vrbenské ulici v Českých Budějovicích. Zasahovala jednotka z PS Suché Vrbné. 
17:48
PP – Zbytečný výjezd zaznamenali hasiči z CPS České Budějovice, když vyjeli do ulice Na Dlouhé louce. Jednalo se o klasické zneužití jednotky. 

Neděle 4. 11.

8:42
TZ – Dodávku Ford Tranzit vytahovali pomocí ramene jeřábu z příkopu hasiči z centrální stanice České Budějovice u obce Nová Ves. 
12:40
DN – Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu do Mánesovy ulice v Českých Budějovicích. Z havarovaného auta unikl motorový olej, který hasiči odstranili pomocí sorbentu. 

12:55
TZ – Pro důchodkyni otevřeli hasiči zabouchnutý byt v ulici J. Opletala č. p. 833 v Českých Budějovicích.

16:05
DN – Další dopravní nehoda se stala v Českém Vrbném na kruhovém objezdu u hypermarketu Globus. Střetla se zde dvě osobní auta. Z jednoho z nich vytekl olej, který hasiči z PS Suché Vrbné z komunikace odstranili. Poté místo nehody předali Policii ČR. 

20:33
Mimořádná událost: DN – Mrtvý muž byl nalezen na kolejích železniční tratě vedoucí z Českých Budějovic do Prahy. U nehody asistovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. Případ je v šetření Policie ČR. O mimořádnou událost se jedná z důvodu uzavření tratě po dobu více než 2 hodiny (provoz byl obnoven v 23:30).
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 29. 10.
16:40
TZ – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře do bytové jednotky v ulici Za Nádražím č. p. 212 v Českém Krumlově.

Úterý 30. 10.

6:17
PP – K původně ohlášenému požáru v areálu železniční stanice v obci Kájov vyjeli hasiči z CPS Český Krumlov. Jednalo se však o pálení odpadu. Událost byla překvalifikována na planý poplach.

15:26
TZ – Jednotka z CPS provedla otevření dveře bytu v Plešivecké ulici č. p. 127 v Českém Krumlově. 
Středa 31. 10.

5:30
TZ – Na adrese Latrán č. p. 13, Český Krumlov otevřeli profesionální hasiči v brzkých ranních hodinách dveře do bytové jednotky. 

15:28
PP – V Domoradicích u Českého Krumlova byl nahlášen viditelný kouř z lesa u řeky. Jednotka profesionálů z CPS však na uvedeném místě v okolí řeky žádné příznaky hoření nenašla. Událost je kvalifikována jako planý poplach.

16:22
P – Profesionální hasiči z PS Kaplice vyjeli k požáru sazí v komíně v Kostelní ulici č. p. 75 v obci Kaplice. Hasiči na místě provedli ochlazení tělesa komínu. Vyšetřovatel příčin požáru HZS územního odboru Český Krumlov stanovil, že škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. Požár nebyl dále došetřován.

Čtvrtek 1. 11.

7:55
TZ – Otevření bytu v ulici 1. Máje v Kaplici provedli za přítomnosti Policie ČR hasiči z PS Kaplice.

8:27
P – Pouze vyšetřovatel příčin požáru HZS ÚO Český Krumlov vyjel k požáru trámu v komíně v penzionu Vyhlídka v obci Přední Výtoň č. 8. Jednalo se o požár bez účasti jednotky. Škoda byla stanovena na Kč 3 000,--, příčinou požáru byl zazdění trám v komíně. 

18:22
DN – Dvě jednotky profesionálů (Český Krumlov a Frymburk) zasahovaly u dopravní nehody osobního automobilu na silnici mezi obcemi Frymburk a Vřesná. Hasiči zajistili vozidlo proti požáru, odstranili uniklé ropné produkty a poté pomohli s naložením vozu na odtahovou službu. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

Pátek 2. 11.

18:50
TZ – Zřejmě prasklý vodovodní řád byl příčinou toho, že ve Stinné ulici v Českém Krumlově se po komunikaci valila voda. Hasiči z CPS Český Krumlov vyrozuměli dispečink firmy VaK Jčk. 

Sobota 3. 11.

7:26
TZ – Se snesením pacienta z 5. poschodí pomohla jednotka z CPS v Urbinské ulici č. p. 150 v Českém Krumlově. 

11:46
TZ – Prášek z hasícího přístroje sebrali z hladiny rybníčka v parku v Kaplici profesionální hasiči z PS Kaplice. Poté vytáhli z vody i hasící přístroj. 

Neděle 4. 11.
Bez události

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 29. 10.
10:30
P – Jednotka ze stanice Třeboň zasahovala u požáru rozvodné skříně v budově Divadla J. K. Tyla na Masarykově náměstí č. p. 20 v Třeboni. Jednalo se o požár pobočného elektrického rozvaděče pro jeviště a šatny, který byl uhašen zaměstnancem divadla ještě před příjezdem hasičů. Ti pouze odstranili zbytky žhavých části kabeláže. 

13:16
TZ – K ročnímu dítěti, které zůstalo samo za zabouchnutými dveřmi do bytu na sídlišti Vajgar č. p. 695, se dostala jednotka z CPS Jindřichův Hradec.

20:04
TZ – Jednotka dobrovolných hasičů obce Studená odstranila nalomenou větev naklánějící se nebezpečně nad vozovku v ulici U Chmelnice. 
Úterý 30. 10.

10:15
TZ – Vosy, které létali do ložnice dětí v mateřské školce ve Strmilově, odstranila jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Hasiči vystříkali otvor sprejem a zapanovali montážní pěnou.

12:44
TZ – Hasiči z centrální stanice pomohli s automobilovou plošinou sundat poškozenou telekomunikační anténu ze štítu domu v obci Políkno. 

Středa 31. 10.

6:17
DN – Osobní a nákladní automobil se střetly v obci Mláka. Při nehodě byl zraněn jeden člověk, který byl odvezen Záchrannou službou. Zajištění vozidel proti požáru, odstranění uniklých provozních náplní a úklid komunikace provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. 

12:51
TZ – Jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Bystřice zasahovala u čištění kanalizace v obci Blato.

Čtvrtek 1. 11.

16:15
DN – K dopravní nehodě, při které se střetla čtyři auta, vyjela jednotka ze stanice Třeboň na kruhový objezd na hlavním tahu na České Budějovice. Při nehodě byla lehce zraněna jedna osoba. Hasiči odpojili akumulátory u dvou vozidel a sorbentem zlikvidovali vyteklé provozní náplně. Po vyšetření události Policií ČR jednotka provedla odklizení havarovaných vozidel mimo vozovku a poté se vrátila zpět na základnu.
Pátek 2. 11.

8:07
TZ – Dveře do bytové jednotky otevřeli hasiči z PS Dačice v ulici Nivy č. p. 163 v Dačicích.

9:41
ÚNL – Olejový pruh o délce cca 10 metrů vyčistila z půdy v dvoře objektu v obci Dančovice č. p. 22 jednotka profesionálů z PS Dačice. Majitel pozemku si zavolal pracovníka ŽP, se kterým vyřešil odbagrování zeminy. Též byla vyrozuměna Policie ČR.
14:47
TZ – Jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec s automobilovou plošinou pomohla při instalaci sirény na náměstí E. Destinnové ve Stráži nad Nežárkou. 

16:54
P – K požáru zařízení bytu v domě s pečovatelskou službou v Bratrské ulici v Dačicích vyjeli profesionálové z místní požární stanice. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení plastového nádobí od hořící svíčky a následnému zakouření celého bytu. Požár byl však uhašen ještě před příjezdem jednotky. 

Sobota 3. 11.

1:31
P – K požáru zařízení v kuchyni v 1. patře panelového domu v Havlíčkově ulici č. p. 218 v Českých Velenicích byly vyslány jednotky dobrovolných hasičů obcí České Velenice a Suchdol nad Lužnicí a zároveň jednotka profesionálů ze stanice Třeboň. Požár byl díky rychlému zásahu všech jednotek lokalizován po 30 minutách. Záchranáři evakuovali 12 osob, žádná z nich nebyla zraněna. Vyšetřovatel ve spolupráci s Policií ČR stanovil výši škody vzniklou požárem na částce Kč 400 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. Výše škody představuje vyhořelé bytové jádro a škodu na majetku. Příčinou požáru je nedbalostní jednání při manipulaci s otevřeným ohněm (zapálené svíčky).
11:27
PP – Požár lesa u obce Strmilov vyjeli hasit jednotky profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a dobrovolníků obce Strmilov. Na uvedeném místě však bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené pálení klestu. Událost je zařazena mezi plané poplachy.
23:02
DN – U obce Nová Ves nad Lužnicí zasahovala jednotka z PS Třeboň, která likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli pouze úklid komunikace.

Neděle 4. 11.
Bez zásahu
Územní odbor Písek

Pondělí 29. 10. Bez události 
Úterý 30. 10.

14:52 
P -  Požár odstaveného vraku osobního automobilu na břehu rybníka u obce Dobešice u Písku zlikvidovali profesionálové z CPS Písek. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně úmyslné jednání. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 
17:30
TZ – Otevření bytu v ulici Nábřeží 1. máje č. p. 1497 v Písku provedla jednotka z CPS Písek.

17:57
P – K požáru kupy sena a lití na nepovolené skládce u obce Svatkovice byla vyslána jednotka ze stanice Milevsko. Rozsah požáru byl cca 5 x 5 metrů. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou požár je pravděpodobně nedbalost. 

Středa 31. 10.
Bez události
Čtvrtek 1. 11. 
Bez události

Pátek 2. 11.
Bez události

Sobota 3. 11.
Bez události

Neděle 4. 11.

12:20
DN – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů provedla na silnici č. 19/77,5 km na křižovatce u podniku Madeta jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek. 

19:33
DN – Osobní vozidlo Opel Vectra se střetlo s divokým prasetem na silnici č. 4/79 km u obce Malčice. Hasiči z CPS odstranili následky nehody a vyčistili komunikaci.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 29. 10. Bez zásahu
Úterý 30. 10.

8:00
DN -  Jedna osoba byla zraněna při nehodě dvou osobních aut na silnici II. třídy č. 122/59 km u obce Netolice. Zraněného nebylo nutné z havarovaného vozu vyprošťovat. Byl okamžitě předán do péče ZZS. Jednotka hasičů z CPS Prachatice na místě zajistila oba vozy a provedla úklid vozovky.
Středa 31. 10.

12:16
TZ – Na žádost Policie ČR asistovala jednotka z CPS Prachatice při zadržení pachatele trestného činu, který vyhrožoval skokem ze sila v Nádražní ulici v Prachaticích. Z tohoto důvodu byl k události velitelem zásahu vyžádán i žebřík. 

13:51
TZ – Další asistenci Policii ČR poskytli hasiči opět v Nádražní ulici v Prachaticích, kde pomohli s prohlídkou kradeného vozidla. Konkrétně se jednalo o zabezpečení airbagu.

20:57
DN – K vyproštění zraněného chodce, který byl sražen osobním automobilem a zůstal pod ním, vyjela jednotka dobrovolných hasičů obcí Volary a Nová Pec. K nehodě došlo na silnici mezi obcemi Nová a Stará Ves. Vyproštěná osoba byla okamžitě předána do péče Záchranné zdravotnické služby. Na místě byla přítomna i Policie ČR. 

Čtvrtek 1. 11.

5:06
ÚNL – Olejovou skvrnu, která se vytvořila pod osobním automobilem v Družstevní ulici v Prachaticích, odstranili z komunikace profesionální hasiči z centrální stanice. 

Pátek 2. 11.

5:37
DN – Osobní automobil Nissan Sunny havaroval u obce Dub na komunikaci č. 144/6 km. K nehodě vyjela jednotka z CPS Prachatice. V okamžiku jejich příjezdu byla řidička a spolucestující již v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči odpojili akumulátor a po došetření nehody Policií ČR vozovku uklidila. 

7:32
TZ – Záchranná zdravotnická služba požádala o pomoc s naložením pacienta v Prachaticích, Stadion č. p. 466. Zasahovala jednotka ze stanice Prachatice. 

12:15
TZ – Jednotka dobrovolných hasičů obce Čkyně pročistila kanalizační vpustě v objektu lomu v obci Sudslavice. 

16:21
TZ – Otevření uzavřených prostor v ulici Zlatá stezka č. p. 134 v Prachaticích provedla jednotka profesionálů z centrální stanice. 

20:36
PP – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu osobního automobilu se zraněním cestujících osob, ke které mělo dojít v Pasovské ulici ve Vimperku. Na uvedené adrese však ani Policií ČR ani jednotkou HZS nebylo žádné havarované auto nalezeno. 

23:00
DN – Policie ČR žádala o úklid vozovky po dopravní nehodě na komunikace II. třídy č. 145/65 km u obce Husinec. Zasahovali hasiči ze stanice Prachatice. 

Sobota 3. 11.
8:35
PP – Na tísňovou linku 112 byl ohlášen požár sazí v komíně rodinného domku v Žižkově ulici č. p. 294 v obci Vlachovo Březí. Po příjezdu profesionálních hasičů z CPS Prachatice a dobrovolných hasičů obce Vlachovo Březí se událost nepotvrdila. 
18:54
DN – Řidič osobního automobilu Citroen nezvládl řízení svého vozu a havaroval v obci Vitějovice. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Následky nehody likvidovali profesionálové z CPS Prachatice. 

Neděle 4. 11.

6:11
DN – U obce Kubova Huť se při nehodě osobního vozu zranila jedna osoba. Nehoda se stala na silnici č. 4/136 km a její následky odstranila jednotka z PS Vimperk. 
9:15
TZ – Za asistence Městské policie otevřeli hasiči z PS Vimperk dveře do bytu v Mírové ulici č. p. 407 ve Vimperku. Uvnitř byla nalezena stará paní, která neopatrně manipulovala s otevřeným ohněm (zapálené svíčky). 

9:39
TZ – Lezci jednotky dobrovolných hasičů obce Vlachovo Březí odstranili ve své obci prasklé větve, které ohrožovaly střechu domu v Jeronýmově ulici. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 29. 10. Bez události
Úterý 30. 10.
8:44
DN – Hasiči  CPS Strakonice zasahovali u dopravní nehody osobního automobilu, která se stala na silnici č. 13911/2 km u obce Třebohostice. Při příjezdu jednotky se zraněný řidič nacházel již v péči ZZS a vozidlo bylo na poli. Hasiči jej zajistili a poté uklidili komunikaci.

19:46
TZ – Nebezpečí z prodlení – prasklé vodovodní potrubí – hrozilo v bytě v Klostermanově ulici č. p. 144 ve Strakonicích. Hasiči z CPS byt za asistence Městské policie otevřeli a zavřeli přívod vody. 
Středa 31. 10.
13:10
ÚNL – Na křižovatce ulic Čechova a Strakatého v obci Blatná došlo k úniku nafty z dodávkového automobilu. Na místo byla vyslána jednotka z PS Blatná, která skvrnu zlikvidovala pomocí sorbentu.
Čtvrtek 1. 11.
Bez zásahu

Pátek 2. 11.

14:18
ÚNL – Únik oleje a nafty z jeřábu v Písecké ulici u firmy E-on likvidovali profesionální hasiči centrální stanice Strakonice.

14:32
ÚNL – K dalšímu úniku biooleje, tentokráte z nákladního automobilu Man, došlo v Nádražní ulici v obci Blatná. Jednotka z místní požární stanice skvrnu po cca 15 litrech odstranila pomocí sorbentu.

Sobota 3. 11.

7:31
P – prověřovací cvičení – K údajnému požáru v kabelových prostorách hlavní trafostanice v areálu firmy ČZ ve Strakonicích vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice. 

19:14
ÚNL – Policie ČR ohlásila pěnu na hladině řeky Volyňky pod jezem v obci Volyně. Po provedeném průzkumu jednotkou profesionálů z CPS bylo zjištěno, že se zřejmě bude jednat o přírodní jev způsobený klimatickými podmínkami. Přesto byla události oznámena příslušnému odboru životního prostředí. 

Neděle 4. 11.

21:57
P – Požár hromady kompostu na zahradě rekreačního objektu v obci Výšice likvidovali hasiči ze stanice Blatná. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, požár nebyl dále došetřován.

Územní odbor Tábor

Pondělí 29. 10. Bez zásahu
Úterý 30. 10.
12:40
DN – Odstranění následků dopravní nehody dvou osobních automobilů, ke které došlo v Táboře na výpadovce na obchvat města, provedli hasiči z CPS Tábor. Jednotka musela z havarovaných aut vyprošťovat dvě zaklíněné osoby. Ty byly předány okamžitě do péče ZZS a transportovány vrtulníkem a sanitkou do nemocnice. Poté hasiči vyčistili komunikaci od uniklých provozních náplní a uklidili komunikaci.
18:26
TZ – Ve Varšavské ulici č. p. 2744 v Táboře otevřeli hasiči z centrální stanice zabouchnuté dveře do bytu. 

Středa 31. 10.

1:00
TZ – Na žádost ZZS a za přítomnosti Policie ČR provedla jednotka z CPS otevření bytu v ulici Kpt. Jaroše č. 2385 v Táboře. 

7:56
P – Požár popelnice ve Školní ulici v Bechyni likvidovali dobrovolní hasiči obce Bechyně. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. Příčina požáru je v šetření. 

9:11
DN – Operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z CPS Tábor k odstranění následků dopravní nehody v Mostecké ulici v Táboře. Zde se střetl osobní a nákladní automobil. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Z nádrže nákladního vozidla uniklo přes plnící otvor k drobnému úniku motorové nafty na vozovku. Hasiči skvrnu vyčistili a místo nehody předali hlídce Městské policie k došetření.
11:31
DN – K další nehodě došlo na silnici E 55 v Miličně. Zde havarovalo osobní a nákladní vozidlo. Řidič nákladního automobilu nebyl zraněn, u řidiče druhého vozidla lékař ZZS konstatoval smrt. Na místě zásahu se při příjezdu jednotky profesionálů z CPS Tábor nacházela jednotka dobrovolných hasičů obce Votice. Jednotka pomohla s odpojením akumulátoru osobního auta a po příjezdu jednotky HZS Benešov se vrátila na základnu. 

14:31
TZ – Dobrovolní hasiči obce Chýnov provedli smytí pivovarského mláta z vozovky č. 409 v obci Hroby.

Čtvrtek 1. 11.
Bez zásahu

Pátek 2. 11.
DN – Následky dopravní nehody vyjeli likvidovat profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Nehoda se stala mezi obcemi Kladruby a Lejčkov na silnici I. třídy č. 19. Havarované auto Renault Laguna se nacházelo na střeše mimo vozovku. Při nehodě se zranili tři lidé, které nebylo nutné z vozu vyprošťovat. Jednotka provedla zajištění místa nehody a zraněné předala do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté bylo místo zásahu předáno Policii ČR. 
Sobota 3. 11.

14:34
DN – V obci Ratibořské Hory na komunikaci č. 33 havaroval dodávkový automobil Renault Master, který narazil pravou přední částí do stodoly. Před příjezdem jednotky z CPS Tábor byli zraněný řidič a spolujezdkyně odvezeni osádkou ZZS do nemocnice. Z vozidla neunikaly žádné provozní kapaliny, a proto po zadokumentování nehody Policií ČR bylo ve spolupráci s odtahovou službou a pracovníky SÚS Tábor vozidlo naloženo na odtahovou službu. Hasiči pak provedli úklid vozovky od střepů a plastů. 

17:51
PP – Příčinou planého výjezdu profesionálů z PS Soběslav a jednotky dobrovolných hasičů obce Veselí nad Lužnicí byla porucha zařízení elektrické požární signalizace v podniku Jihotex ve Veselí nad Lužnicí, která hlásila požár ve výrobní hale.
Neděle 4. 11.
Bez zásahu
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