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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 9. 11. do 13. 11. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 9. 11.
10:18
Únik nebezpečných látek – V ulici Matice školské v polikliniky v Českých Budějovicích vyčistila jednotka profesionálů z centrální stanice vozovku benzínu, který unikl z osobního auta po technické závadě hadičky nádrže. 

11:28
Technický zásah – Otevření dveří bytu v ulici E. Pittera č. p. 35/4 v Českých Budějovicích provedla na žádost Policie ČR profesionální jednotka z CPS.

11:55
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí k obci Kaliště u odbočky na Třebotovice havaroval osobní automobil. Profesionální hasiči z CPS České Budějovice na místě nehody zasypala uniklé provozní kapaliny sorbentem a po závěrečném úklidu se vrátili zpět na základnu.

14:56
Technický zásah – Do obce Čížkrajice k domu č. p. 44 vyjela jednotka hasičů z PS Trhové Sviny, aby zde pro Policii ČR zajistila otevření bytu. 
16:18
Technický zásah – Tentýž zásah si připsala i jednotka v Českých Budějovicích, a to ve Větrné ulici č. p. 827/60.

23:05
Požár – Požár sazí v komíně likvidovali hasiči z CPS České Budějovice v Krátké ulici č. p. 291 v Ševětíně. Po částečném vyčištění komína a poučení majitelů se hasiči vrátili na základnu.

Úterý 10. 11.

8:26
Technický zásah – V Rychnově u Nových Hradů odstranila jednotka z PS Trhové Sviny nebezpečné nakloněný strom.

10:13
Únik nebezpečných látek – Dle hlášení Policie ČR vyjela jednotka z PS Suché Vrbné do Strakonické ulice u domu č. p. 1606 v Českých Budějovicích, kde z osobního automobilu unikaly provozní kapaliny. 

13:13
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního vozu Škoda Felicia a traktoru zajistila za obcí Něchov profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. 

18:13
Technický zásah – Jednotka hasičů z centrální stanice byla vyslána do ulice Emy Destinnové č. p. 934/23 v Českých Budějovicích, kde měla otevřít byt. Hasiči však nezasahovali, byt otevřel majitel ještě před jejich příjezdem.

20:21
Dopravní nehoda – Úklid místa nehody zajistila v Českých Budějovicích Na Dlouhé louce ve směru na Český Krumlov jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Středa 11. 11.

16:05
Technický zásah – Profesionální hasiči z CPS České Budějovice provedli otevření dveří bytu v pečovatelském domě v obci Kamenný Újezd v ulici 5. května.
23:41
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Borovany byly Krajským operačním a informačním střediskem HZS vyslány do areálu Uhelných skladů v Borovanech, kde byl ohlášen požár briket. Na místě hasiči zjistili, že hoří brikety v uzamčeném skladu. Po násilném otevření vrat skladu nalezli jednu hromadu briket, která byla přikrytá již prohořelou plachtou. Jednotky zahájily hasební práce, požár měly pod kontrolou 19 minut po půlnoci. Přibližně o hodinu později byl požár zcela zlikvidován, obě jednotky se vrátily na své základny. Příčinou vzniku požáru bylo samovznícení, výše škody a hodnota uchráněného majetku je předmětem šetření.

Čtvrtek 12. 11.

9:08
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS snesli hasiči z centrální stanice v obci Adamov v ulici U Hřiště č. p. 21 pacienta do sanitky. 

Pátek 13. 11.

3:02
Požár – Dosud nezjištěný pachatel úmyslně zapálil v obci Mokré pásový minirýpadlo Caterpillar. Rýpadlo stálo na volném prostranství, ještě před příjezdem hasičů z CPS České Budějovice se jej pokoušel hasit kolemjdoucí občan práškovým hasícím přístrojem. Hasiči provedli dohašení vysokotlakým proudem v 3:12 hodin. Výše škody a uchráněných hodnot je zatím předmětem šetření.
7:37
Technický zásah – V Zachariášově ulici č. p. 687/2 v Českých Budějovicích zajistila jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří.
8:57
Záchrana zvířete – Z bahna vypuštěného Vlachnovického rybníka vytáhli za pomocí vazáků a nastavovacího žebříku hasiči z CPS České Budějovice psa. Pes byl velmi vyčerpaný, hasiči ho předali starostovi obce Jílovice, který zajistil převoz k veterináři. 

9:19
Technický zásah – Otevření dveří provedla v pečovatelském domě v Sakařově ulici v Týně nad Vltavou profesionální jednotka z místní požární stanice. 

11:29
Únik nebezpečných látek – Do budovy učňovského střediska v Třebízského ulici v Českých Budějovicích vyslalo Krajské operační středisko HZS profesionální jednotky ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné. V budově byl ohlášen únik neznámé látky, která je cítit ve dvou patrech objektu. Ještě před příjezdem jednotek ředitelka škody zajistila evakuaci žáků. Hasiči pak v dýchací technice prozkoumali učebnu chemické laboratoře, sklad chemických látek a chemický kabinet a všude prováděli měření koncentrace nebezpečných látek v ovzduší. Nenaměřili však žádné ani zvýšené hodnoty, zásah byl ukončen s tím, že se jedná nejpravděpodobněji o pepřový sprej rozptýlený v prostoru chodeb. Jednotky za pomoci přetlakové ventilace objekt odvětrali a předali ředitelce. 
20:14
Požár – Na žádost Městské policie České Budějovice likvidovali profesionálové z centrální stanice požár hromady trávy u OD Norma v Litvínovicích. Požár je bez škody. 
23:35
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila jednotka z PS Suché Vrbné v Českých Budějovicích na Suchovrbenském náměstí. Požár je také beze škody. 

Sobota 14. 11.

0:34
Záchrana osob – Tři osoby zůstaly viset v zaseknutém výtahu v domě č. p. 1062 v Klaricově ulici v Českých Budějovicích. Otevření výtahu zajistili profesionálové z centrální stanice. 

5:35
Dopravní nehoda – Do ulice M. Horákové v Českých Budějovicích vyjela jednotka z PS Suché Vrbné, aby zde u čerpací stanice Robin oil na žádost Policie ČR odstranila následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu. Řidič narazil se svým vozem do lampy pouličního osvětlení a z místa nehody utekl. Hasiči lokalizovali uniklý olej, odpojili autobaterii a vrátili se zpět na základnu. Po vyšetření nehody Policií ČR se jednotka na místo nehody opět dostavila k zajištění závěrečného úklidu komunikace. 

12:07
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovali profesionálové z PS Trhové Sviny ve své obci v Třebízského ulici, kde řidič vozu VW Golf narazil do zdi domu. Hasiči vůz zajistili proti požáru a posypali uniklé provozní látky sorbentem. Po domluvě s Policií ČR se jednotka vrátila na základnu s tím, že se na místo nehody vrátí po jejím vyšetření a provede konečný úklid. 

16:15
Technický zásah – V Jírovcově ulici č. p. 2118/87 v Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice nouzové otevření bytu. 
Neděle 15. 11.

6:35
Požár – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy ČEZ, a. s. v Dlouhé ulici č. p. 1133/33 v Českých Budějovicích. Požár nebyl potvrzen.

17:06
Požár – Požár trvale obydlené chaty č. p. 3105 v Trhových Svinech hasily společnými silami místní profesionální a dobrovolní hasiči. Požár měl více ohnisek. Hasiči museli chatu rozebrat, aby se ke všem ohniskům dostali a mohli je zlikvidovat. V 18:18 hodin měly jednotky požár pod kontrolou, likvidace nastala krátce před 21. hodinou. Vzniklá škoda činí Kč 150 000,--, příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání.
19:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistili v Průběžné ulici č. p. 2495/18 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 

22:57
Požár – Na Okružní ulici v Českých Budějovicích likvidovala jednotka hasičů z místní požární stanice požár přístřešku bezdomovců. Zásah byl do cca 30 minut ukončen, škoda je nulová.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 9. 11.

3:19
Technický zásah – Spadlý strom odstranili ze silnice u obce Přídolí profesionálové z CPS Český Krumlov.
15:35
Dopravní nehoda – Osobní vůz, který po dopravní nehodě skončil v příkopu, vytáhla a následky nehody odstranila jednotka SDH obce Vyšší Brod. Nehoda se stala u Vyššího Brodu ve směru na Studánky.

Úterý 10. 11. Bez událostí
Středa 11. 11.

16:19
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli příslušníci jednotky SDH obce Vyšší Brod dveře bytu v ulici K Vltavě č. p. 277

16:32
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice na sídlišti Plešivec v ulici 5. května č. p. 236 v Českém Krumlově. 

Čtvrtek 12. 11.

6:32
Únik nebezpečných látek – Přibližně 2 litry oleje rozježděné na 15 metrech čistila z komunikace v Klášterní ulici v Českém Krumlově jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

14:23
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla stanovena po požáru v hotelovém pokoji v obci Přední Výtoň. Požár byl uhašen svépomocí bez účasti jednotky PO. K místu události se dostavil pouze vyšetřovatel HZS. 
Pátek 13. 11. Bez událostí
Sobota 14. 11.

17:25
Požár – Požár klestu po kácení uhasily v lese za obcí Chlum společně jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže a jednotka SDH obce Brloh. Škoda vzniklá požárem je nulová, příčina vzniku požáru je v šetření.

18:17
Požár – Dohašení po pálení zajistila na žádost Policie ČR u obce Zahořánky profesionální jednotka z CPS Český Krumlov.

Neděle 15. 11.

19:10
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů k provedení úklidu komunikaci po dopravní nehodě, které se stala za obcí Benešov nad Černou ve směru na Trhové Sviny. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 9. 11.
12:15
Únik nebezpečných látek – Ze vozu Škoda Octávia zaparkovaného u supermarketu Billa v Jindřichově Hradci unikl z nádrže motorový olej. Hasiči skvrnu zasypali pilinami a po odtažení vozu odtahovou službou provedli úklid místa zásahu. 
Úterý 10. 11.

0:06
Dopravní nehoda – V Třeboni na křižovatce U Trojice zasahovala profesionální jednotka z místní požární stanice u dopravní nehody dvou osobních automobilů. Při nehodě došlo k poškození motorového prostoru Škody Fabia a k následnému úniku provozních náplní. Hasiči uniklé látky odstranili pomocí sorbentu. 

16:55
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do obce Radouňka, kde z nákladního vozu T-815 unikl motorový olej. Hasiči skvrnu o rozměrech cca 2 x 25 metrů z vozovky vyčistili pomocí sorbentu. O události byl informován odbor ŽP MěÚ Jindřichův Hradec. 

17:29
Požár – Do Václavské ulice v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice. Ze sklepa dvoupatrového domu č. p. 107 se valil hustý černý kouř. Hasiči v dýchací technice na likvidaci požáru nasadili jeden vysokotlaký proud, celý prostor sklepa ochladili a začali s odvětráním pomocí přetlakového ventilátoru. Poté bylo zjištěno, že ve sklepě hořela stará pohovka. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 
Středa 11. 11. Bez událostí 

Čtvrtek 12. 11.

19:14
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po čelním střetu dvou osobních automobilů Alfy Romeo a Pick-Up Doodge zajistila u obce Dolní Lhota ve směru na Stráž nad Nežárkou jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a zasypala uniklé provozní látky sorbentem. Po naložení aut na vůz odtahové služby se hasiči vrátili na základnu.

Pátek 13. 11.

7:01
Požár – U obce Obora dohašovali profesionální hasiči z PS Třeboň doutnající již vyhořelé balíky slámy. Původně se jednalo o nenahlášené pálení. Hasiči sedm balíků rozhrnuly a prolili vodou. V 8:16 hodin byl zásah ukončen. 

18:07
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Kunžak zasahovaly v teplárně v obci Otín, kde hořelo na dopravníku paliva (slámy) do kotle. Hasiči rychlým zásahem požár v 18:20 dostali pod kontrolu, přibližně o hodinu později předali již místo majiteli. Požár je v šetření.

19:15
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zajistila v Nušlově ulici č. p. 42 v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. 

Sobota 14. 11. Bez událostí
Neděle 15. 11. Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 9. 11.

5:37
Dopravní nehoda – Za Pískem na silnici č. 20 ve směru na Protivín se v pondělí 9. listopadu srazila dvě osobní auta. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Hasiči na místě zjistili, že při nehodě byly zraněny dvě osoby, další člověk střet nepřežil. Po vyproštění osob ze zničených aut, které hasiči provedli ve spolupráci se záchranáři ZZS, byly vozy zajištěny proti požáru a proti úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

8:35
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Milevsko  byla dne 9. 11. v 8:35 hodin operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě, která se stala na silnici č. 10558/3,5 km mezi obcemi Olešná a Slabčice. Zde havaroval osobní automobil Fiat Brava. Po nárazu auta do stromu zůstala ve vozidle zaklíněna jedna osoba, kterou hasiči vystříhali pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Zraněná řidička byla již v průběhu zásahu hasičů ošetřována záchranáři ZZS. Po příjezdu majitele vozu se jednotka vrátila na základnu.

Úterý 10. 11.

8:33
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z CPS Písek vyjela do oce Myšenec, kde na silnici č. 20 došlo k úniku provozních látek z osobního automobilu Škoda Octavia. Jednotka provedla zasypání sorbentem a sběr uniklé látky. 
12:28
Technický zásah – Nouzové otevření bytu, ve kterém protékala voda z ústředního topení, zajistila na Nábřeží 1. máje č. p. 1363 v Písku jednotka z místní požární stanice. Hasiči uzavřeli přívod vody do okruhu topení a v bytě odčerpali vyteklou vodu. 

19:26
Požár – Mezi obce Nový Dvůr a Tálín vyjela profesionální jednotka z CPS Písek k ohlášenému požáru blíže neurčeného porostu. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení hromady větví u silnice o velikosti cca 1 x 1 metr. Požárem nevznikla žádná škoda. 
19:59
Únik nebezpečných látek – Z nezjištěného automobilu unikl na vozovku na Tyršově náměstí v Milevsku olej. Hasiči skvrnu o délce cca 100 metru vyčistili pomocí sorbentu.

Středa 11. 11.

5:18
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic M. Horákové a 17. listopadu v Písku vyčistili profesionální hasiči z místní požární stanice vozovku od cca 15 metrů dlouhé benzínové skvrny. Benzín vytekl z osobního vozu Škoda 120.
Čtvrtek 12. 11.

15:13
Požár – Pravděpodobně nedbalost byla příčinou vzniku požáru trávy v silničním příkopu mezi obcemi Protivín a Chvaletice. Požár o rozměrech 10 x 2 metry lokalizovali a současně zlikvidovali hasiči z PS Vodňany. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové.

Pátek 13. 11. Bez událostí
Sobota 14. 11.

4:18
Technický zásah – V ulici Za Pazdernou u domu č. p. 1738 v Písku uvolnila profesionální jednotka z centrální stanice ucpanou kanalizaci. 

9:59
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Písek a jednotka SDH obce Písek byly vyslány k požáru rodinného domu v obci Vrcovice. Na místě hasiči zjistili, že zde hoří elektrospotřebič – bojler. Lokalizace a likvidace požáru byla nahlášena v 10:14 hodin. Příčinou požáru byla závada na elektroinstalaci. Při požáru vznikla škoda Kč 50 000,-- a uchráněné hodnoty jsou Kč 6 000 000,--.

21:33
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR otevřeli profesionálové z centrální stanice dveře bytu v Táborské ulici č. p. 946/8 v Písku.

Neděle 15. 11.

11:00
Technický zásah – Technický zásah ve spolupráci s Policií ČR si připsali hasiči z CPS Písek, když v Jablonského ulici v Písku pomohli se sundáním oběšené osoby. 

11:11
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě malého motocyklu zajistila na žádost Policie ČR u OD Albert v Písku jednotka z místní požární stanice. 

11:49
Požár – Osádka cisterny ze stanice Milevsko ve spolupráci s jednotkou SDH obce Lašovice likvidovala mezi obcemi Hrazany a Vepice požár traktoru značky McCormick. V okamžiku příjezdu hasičů byl traktor celý zasažen požárem. Hasiči museli na uhašení použít těžkou pěnu. Požár byl lokalizován ve 12:17 hodin a zcela zlikvidován ve 13:04 hodin. Požárem vznikla  škoda ve výši cca Kč 700 000,--  a uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci.
13:31
Dopravní nehoda – Na křižovatce u obce Lety se střetly dva osobní automobily. K nehodě byla vyslána profesionální jednotka z CPS Písek. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly ZZS odvezení ještě před příjezdem hasičů. Jeden z havarovaných vozů  se nacházel v příkopě na střeše. Hasiči u něj odpojili autobaterii a pomohli s naložením obou aut na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 9. 11.

13:13
Technický zásah – V Italské ulici č. p. 765 v Prachaticích nouzově otevřeli hasiči z místní požární stanice byt. 

Úterý 10. 11.

12:59
Technický zásah – Za obcí Prachatice ve směru na Volary odstranila jednotka hasičů z centrální stanice zlomený strom.

Středa 11. 11.

0:37
Technický zásah – V obci Lhota nad Rohanovým – Bošice pomohli hasiči z PS Vimperk invalidní osobě. 

5:12
Technický zásah – U kotle, který by přetopený z důvodu výpadku elektrického proudu, zasahovala v obci Pravětín č. p. 23 jednotka hasičů z PS Vimperk. Hasiči kotel vybrali a vrátili se na základnu.

18:17
Technický zásah – K původně ohlášenému požáru dieselagregátu vyjela do firmy The Art of Packaging, s. r. o. v Žernovicích profesionální jednotka z CPS Prachatice. Ta na místě zjistila, že se jedná o pouhé zadýmení stroje po technické závadě. K zahoření nedošlo. Hasiči provedli monitoring a zajištění stroje a vrátili se na základnu.

Čtvrtek 12. 11.

11:29
Technický zásah – V Nebahovské ulici č. p. 1200 v Prachaticích zaznamenala profesionální jednotka z CPS Prachatice nouzové otevření dveří. 

Pátek 13. 11. Bez událostí
Sobota 14. 11.

0:34
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vimperk otevřela ve svém městě byt v Pasovské ulici č. p. 175/5.

14:59
Technický zásah – Tatáž jednotka pak spolupracovala se ZZS při snesení pacienta v ulici 1. máje č. p. 222/10 také ve Vimperku.

Neděle 15. 11.

1:27
Technický zásah – Do Sklářské ulice č. p. 388/21 ve Vimperku vyjela místní profesionální jednotka k nouzovému otevření dveří. Zámek se však nepodařilo otevřít. 

17:01
Požár – Operační středisko vyslalo jednotku z centrální stanice k požáru plechového kontejneru do ulice Na sadech v Prachaticích. Na místě hasiči požár zlikvidovali za asistence hlídek Policie ČR a Městské policie Prachatice pomocí vysokotlakého proudu. Požár se obešel beze škody.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 9. 11.

8:03
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z PS Blatná odstranila v obci Laciná napůl vyvrácený a nakloněný strom nad obytným domem č. p. 13.

21:21
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjeli hasiči z PS Vodňany ve své obci do pečovatelského domu v Elektrárenské ulici k otevření bytu. Byt se podařilo uživatele otevřít ještě před příjezdem jednotky.

Úterý 10. 11.

15:40
Únik nebezpečné látky – Po technické závadě došlo u autobusu k úniku nafty. Nehoda se stala na silnici č. 4 mezi obcemi Volyně a Čkyně. Komunikaci vyčistila jednotka z CPS Strakonice. 

Středa 11. 11.

8:11
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR odstranila profesionální jednotka z PS Blatná ve své obci v ulici B. Němcové následky dopravní nehody dvou osobních automobilů VW Sharan a Škoda Felicia. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči odtáhli Škodu mimo komunikaci a místo nehody uklidili.
8:54
Technický zásah – Mrtvou srnu odstranila z vozovky č. 20/143 km u obce Hněvkov profesionální jednotka z PS Blatná. 

Čtvrtek 12. 11.

1:57
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo osádku automobilového jeřábu z CPS Strakonice do obce Hajany, kde hasiči pomohli s naložením havarovaného mikrobusu VW Policie ČR na vůz odtahové služby. 

13:28
Technický zásah – V obci Blatná v ulici B. Němcové č. p. 1068 zajistili hasiči z místí požární stanice nouzové otevření bytu.

16:02
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči z PS Vodňany, a to ve své obci v bytě na Nám. Svobody. 
16:15
Technický zásah – O několik minut později pak totéž provedli i u dveří s porouchaným zámkem v marketu Tesco v ulici Za Kapličkou ve Vodňanech.

Pátek 13. 11.

12:09
Technický zásah – V obci Hoštice v domě č. p. 6 evidují hasiči z CPS Strakonice  nouzové otevření dveří. 

Sobota 14. 11.

10:07
Dopravní nehoda - Jednotka z PS Blatná vyjela k úklidu vozovky po dopravní nehodě do Čechovy ulice v Blatné. Na místě byla přítomna Policie ČR. Jednotka provedla likvidaci úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody.
20:23
Záchrana zvířete – Do obce Zechovice vyjely osádky cisterny a automobilového jeřábu ze stanice Strakonice, aby zde vytáhli ze studny koně. Hasiči koně vytáhli za cca 30 minut. 
Neděle 15. 11.

16:36
Požár – Na operační středisko HZS byl ohlášen požár v panelovém domě na Sídlišti Škorna č. p. 1193 ve Vodňanech. K zásahu okamžitě vyjeli profesionální hasiči z místní požární stanice a byla svolána jednotka SDH obce Vodňany. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že se jedná o požáru potravin na sporáku. Hašení jednotka provedla pomocí jednoduchých hasebních prostředků a zajistila odvětrání zakouřených prostor. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

Územní odbor Tábor

Pondělí 9. 11.

10:23
Požár – Závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru pračky v rodinném domě č. p. 687 ve Smetanově ulici v Táboře. U požáru zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která požár minutu před půl jedenáctou uhasila. Na odvětrání zakouřeného domu hasiči použili přetlakový ventilátor. Škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. K zásahu se dostavila také Policie ČR. 

17:00
Dopravní nehoda – Zcela bez zranění se obešla dopravní nehoda dvou osobních automobilů, ke které došlo u obce Všechov. Následky nehody odstranila jednotka profesionálů z CPS Tábor. Ta vozy zajistila proti požáru a proti úniku provozních kapalin.

Úterý 10. 11.

14:10
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice byt v Budějovické ulici č. p. 1997 v Táboře. 

Středa 11. 11. Bez událostí

Čtvrtek 12. 11.

10:17
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Borkovice a Žíšov se střetly osobní vozy Fiat Punto a Toyota Carina. Fiat Punto se po střetu nacházel na střeše, Toyota zasahovala částečně do vozovky. V okamžiku příjezdu hasičů z PS Soběslav byla zdravotníky ZZS ošetřována jedna z řidiček. Hasiči zajistili místo nehody a odpojili u obou vozů akumulátory. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka pomohla s naložením aut na vozy odtahové služby. Při nehodě nedošlo k úniku provozních kapalin. 
11:59
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR provedla profesionální jednotka z centrální stanice nouzové otevření bytu v Táboře v Jaselské ulici č. p. 2324. 

13:38
Technický zásah –K témuž zásahu vyjela jednotka v Táboře do ulice Mládeže č. p. 2569. Byt byl však otevřen majitelkou před příjezdem hasičů. 

14:38
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mladá Vožice zajistila ve své obci čištění čističky odpadních vod.

15:59
Dopravní nehoda – Bez zranění a bez úniku provozních látek skončil střet osobních vozů Ford Focus a Peugeot 206 v Táboře v Budějovické ulici. Profesionálové z centrální stanice vozy zajistili proti požáru a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Pátek 13. 11.

7:03
Požár – Celkem tři jednotky hasičů zasahovaly u požáru v roubenky č. p. 13 v obci Prudice. Jako první k ohlášenému požáru dorazili profesionální hasiči z CPS Tábor, kteří zjistili, že je ohněm zasažená celá střecha domu a asi třetina přízemní části objektu. Jednotka okamžitě započala s hasebními pracemi, zřídila dva útočné proudy. Na místo se dostavila dále jednotka SDH obce Nemyšl, která vytvořila čerpací stanoviště u místní nádrže, a pak jednotka SDH obce Chotoviny, která pomáhala zajišťovat kyvadlovou dopravu vody. Hasiči měli krátce před osmou hodinou požár pod kontrolou, okolo desáté hodiny se část zásahových vozů vrátila na základnu. Zbylé jednotky rozebíraly konstrukce střechy, vynášely doutnající předměty a dohašovaly jednotlivá ohniska. V 12:30 hodin byl požár zcela zlikvidován. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Vzniklá škoda činí Kč 250 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR. 

9:18
Dopravní nehoda – Na základě ohlášení Policie ČR vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor k obci Kloužovice, kde došlo k dopravní nehodě vysokozdvižného vozíku. Ten se se svým řidičem převrátil a spadl z mostu. Řidič zůstal pod vozíkem zaklíněný. Po zajištění základních životních funkcí řidiče osádkou ZZS bylo za použití přítomného manipulačního zdvihacího zařízení provedeno nadzvednutí vozíku a vyproštění řidiče. Ten byl letecky transportován do nemocnice. Hasiči zajistili vozík proti požáru a úniku provozních látek. 
9:28
Technický zásah – Na žádost starosty obce Sedlečko u Soběslavi pročistila jednotka SDH obce Přehořov za pomocí vysokotlakého proudu část vodovodního řádu. 

13:35
Požár – Nedbalostní jednání nebo technická závada byla příčinou vzniku požáru v  rodinném domě č. p. 156 v Tisové. K požáru přijela jako první dobrovolná jednotka obce Jistebnice, krátce za ní pak profesionálové z CPS Tábor. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o požár kuchyně a obývacího pokoje na ploše cca 35 m2. Hasiči vedli zásah v dýchací technice, požár lokalizovali pomocí vysokotlakých proudů v 14:06 hodin, likvidace nastala v 14:42 hodin. Poté byl zakouřený prostor celého domu odvětrán přetlakovým ventilátorem. Škoda se vyšplhala na Kč 1 000 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 3 000 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

Sobota 14. 11.

9:57
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice byla vyslána k požáru kontejneru v Berlínské ulici v Táboře. Na místě bylo zjištěno je hoří kontejner na papír. Při požáru nebyl nikdo zraněn, lokalizace požáru byla nahlášena v 10:02 hodin, likvidace pak v 10:11 hodin. Požárem nebyla způsobena žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina požáru je v šetření.
Neděle 15. 11. Bez událostí
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