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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 10. 11. do 16. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 10. 11.
9:27
Planý poplach – Původně ohlášený požár v lese mezi obcemi Branišov a České Budějovice byl po provedeném průzkumu překlasifikován na planý poplach. Jednalo se o nenahlášené pálení.

10:39
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního vozu Peugeot 208 a transportéru VW zajistila na křižovatce ulic Haškova a Husova v Českých Budějovicích jednotka z PS Suché Vrbné.

14:11
Dopravní nehoda – Osobní automobil výrobní značky Peugeot 106 se u obce Ločenice střetl s nákladním vozem značky Man. Po nárazu zůstal řidič osobního vozu zaklíněn pod volantem. Profesionální hasiči z PS Trhové Sviny odstřihli pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení dveře vozu, vyprostili nohy řidiče a předali ho do péče ZZS. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka místo nehody uklidila. 
21:34
Planý poplach – Na Lannovu třídu k domu č. p. 49/19 v Českých Budějovicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice k ohlášenému požáru odpadu v popelnici. Hasiči však žádný požár na uvedeném místě nenalezli. 

23:56
Požár – Opět na Lannově třídě v Českých Budějovicích byl ohlášen požár odpadu v popelnici. Tentokráte se již jednalo o skutečný zásah, který hasiči zvládli během několika málo minut. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Úterý 11. 11.
17:57
Požár – Osádka jedné cisterny z požární stanice Týn nad Vltavou zlikvidovala u své obce během půl hodiny požár trávy. Požár je beze škody, nebyl dále došetřován.

23:27
Požár – K ohlášenému požáru kontejneru vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice na Lannovu třídu v Českých  Budějovicích před dům č. p. 51/23. Zde hořel odpad ve velkém plastovém kontejneru, který hasiči uhasili jedním vysokotlakým proudem. Vzhledem k tomu, že oznamovatel události ohlásil i požár osobního auta, byla k zásahu vyslána také osádka další cisterny. Požár auta se však nepotvrdil, druhá cisterna se bez zásahu vrátila zpět na základnu.
V obci Olešnice v domě č. p. 150 zasahovala na žádost Záchranné zdravotnické služby u technického zásahu jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny (6:53 hodin).

Středa 12. 11.

8:46
Spolupráce se složkami IZS - V 8:46 hodin vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice do objektu Základní školy v ulici M. Chlajna na sídlišti Máj v Českých Budějovicích, ve kterém anonymní telefonát nahlásil uloženou bombu. Hasiči asistovali příslušníkům Policie ČR, kteří celý zásah vedli, při evakuaci všech žáků, učitelů a pracovníků školy. Celkem bylo ze školy evakuováno 1 100 osob. Celý případ šetří Policie ČR, jednotka hasičů místo události opustila krátce po 10. hodině.

Dalšími událostmi, které evidují hasiči na Českobudějovicku, byly tři technické zásahy. Všechny hasiči řešili v Českých Budějovicích, a to v ulicích M. Horákové č. p. 1432 (10:18 hodin), na Pražské třídě č. p. 1255/19 (10:45 hodin) a v Dubenské ulici č. p. 13875/7 (13:37 hodin). 

Čtvrtek 13. 11.

0:32 a 0:52
Požár – Na základě telefonické výzvy Policie ČR vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice na Lannovu třídu v Českých Budějovicích, kde byl před domem č. p. 59/33 ohlášen požár odpadu v popelnici. Na místě hasiči zjistili, že hoří odpad ve dvou kovových kontejnerech, který uhasili pomocí vysokotlakého proudu okolo jedné hodiny ranní. Během dvaceti minut musela být na Lannovu třídu vyslána další cisterna, protože byl ohlášen další požár kontejneru v místech blíž k vlakovému nádraží. Zde hořel odpad v kovovém kontejneru na kolečkách a jeden odpadkový koš. Hasiči požár zlikvidovali opět pomocí vysokotlakého proudu. U zásahu byla přítomni příslušníci Policie ČR a příslušníci Městské Policie, kteří na místě zajistili pachatele. Při žádném z požárů nevznikla škoda. 
20:58
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese rodinného domu v obci Radostice č. p. 87. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny. 

22:23
Únik nebezpečných látek – Benzínovou skvrnu malého rozsahu vyčistili z komunikace v Budovatelské ulici u domu č. p. 911 v Trhových Svinech opět hasiči z místní požární stanice. 
Na náměstí Míru č. p. 360 v Týně nad Vltavou zaznamenala na žádost ZZS jednotka profesionálů z místní požární stanice technický zásah (4:24 hodin).

Pátek 14. 11.
15:13
Dopravní nehoda – Na křižovatce silnic vedoucích k obcím Libín a Zvíkov došlo ke střetu nákladního automobilu Avia a motocyklu. K nehodě byly vyslány jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka z PS Třeboň. Hasiči museli vyprostit těžce zraněného řidiče motorky z pod nákladního auta a předali jej do péče záchranářů Letecké záchranné služby. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotky uklidily vozovku a vrátily se na své základny. 

Jednotky hasičů územního odboru České Budějovice stanice si připsaly technické zásahy na žádost ZZS v Papírenské ulici č. p. 1749 v Českých Budějovicích (2:21 hodin), ulici Fr. Ondříčka č. p. 2 také v Českých Budějovicích (10:44 hodin), u odbočky na obec Hosín ve směru z Borku (10:45 hodin) a dále pak v Českých Budějovicích v ulicích Bezdrevská (16:06 hodin) a Branišovská (19:26 hodin).
Sobota 15. 11.

7:47
Planý poplach – V ubytovně v Kněžskodvorské ulici č. p. 541 v Českých Budějovicích byl ohlášen požár. K zásahu vyjela jednotka hasičů z centrální stanice, která na místě průzkumem zjistila, že jde o planý poplach a zneužití jednotky. 
10:03
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění zraněných byla na tísňovou linku ohlášená nehoda v Českých Budějovicích v Novohradské ulici v části obce Mladé. K nehodě operační důstojník vyslal jednotku profesionálů z centrální stanice a jednotku hasičů z PS Suché Vrbné. Ti na místě nehody zjistili, že se jedná o nehodu osobního vozu Škoda Felicie, které narazilo zezadu do vozidla Hyundai. Při nehodě utrpěla lehké zranění řidička jednoho z vozů, byla však při příjezdu hasičů již mimo havarovaný vůz. Hasiči u obou aut odpojili autobaterie a zajistila je proti úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu se všechny jednotky vrátily na své základny. 
23:57
Požár – Ve firmě SCB Foundry na Okružní ulici č. p. 621/1a v Českých Budějovicích likvidovali profesionálové z centrální stanice požár elektrického rozvaděče, dvou kusů nádrží s hořlavou kapalinou o objemu 1 000 litrů, pískometu a technologie slévárny. Příčina vzniku požáru, výše uchráněného majetku a výše škody jsou zatím předmětem šetření.

Celkem k pěti technickým zásahům vyjeli v průběhu soboty hasiči územního odboru České Budějovice. Všechny události byly v Českých Budějovicích v ulicích U Lávky (6:48 hodin), Nádražní (7:36 hodin), V. Talicha č. p. 814/31 (9:31 hodin), Klavíkova č. p. 1563/1 (13:31 hodin) a Plzeňská č. p. 2175/41 (21:56 hodin).

Neděle 16. 11.

11:50
Dopravní nehoda – Na komunikaci mezi obcemi Hosty a Pašovice došlo k dopranví nehodě osobního automobilu. Jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou z havarovaného vozu vyprostila zraněnou řidičku a předala jí k ošetření lékařům ZZS. Následně u vozu odpojila autobaterii a provedla kontrolu úniku provozních kapalin. 

13:58
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice zasahovala společně s jednotkou profesionálů z PS Křemže a jednotkou SDH obce Jankov u požáru dřevěného přístřešku v lese u obce Jankov. Přístřešek shořel v celém svém rozsahu, avšak nebyla vyčíslena žádná škoda. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

17:28
Požár – K požáru osobního automobilu Škoda Felicia Combi, který hořel u obce Dolní Vesce, byla vzhledem ke vzdálenosti vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice. Požár se snažil uhasit řidič vozu pomocí práškového hasícího přístroje, bohužel se mu to nepodařilo. Dohašení provedla svým zásahem až jednotka hasičů. Při požáru vznikla škoda Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 35 000,--. Příčinou vzniku požáru byla závada na palivovém systému. 
20:30
Požár – Do ulice Na Sadech k domu č. p. 4 v Českých Budějovicích vyjeli hasiči z centrální stanice k požáru zvonkového panelu. Požár dohořel před příjezdem jednotky, vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 5 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové.

21:03
Požár – Další požár likvidovali hasiči z centrální stanice na Lannově třídě, kde hořel odpad v popelnici. Požár nebyl dále došetřován.

U obce Dubné zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice u technického zásahu (15:03 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 10. 11. Bez zásahu
Úterý 11. 11.
17:23
Požár – Beze škody byl uzavřen požár staré vyhnilé trávy u silnice u bývalého pionýrského tábora u obce Frymburk ve směru na Mylnou. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z PS Frymburk. 

Středa 12. 11.

Ve spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému zasahovali hasiči z požárních stanic Kaplice a Český Krumlov u technického zásahu u jezu v Kaplici (7:51 hodin), dále pak v ulici Krásné Údolí v Českém Krumlově (9:52 hodin), na benzínové stanici ÖMW v Českém Krumlově (15:32 hodin) a na žádost Policie ČR v obci Kájov č. p. 210 (17:03 hodin).
Čtvrtek 13. 11.
Bez události
Pátek 14.11. 
17:25
Požár – V důsledku dopravní nehody, při které se střetla dvě osobní auta, došlo u jednoho z vozů – Škody Fabia – k požáru. K nehodě byla vyslána se dvěma vozidly jednotka hasičů z CPS Český Krumlov. Připojila se k záchranářům ZZS při poskytování pomoci zraněným, odpojila akumulátory a zároveň hasila požár v motorovém prostoru Fabie. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči zajistili úklid komunikace a vrátili se na základnu.

19:39
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla na žádost Policie ČR v obci Holkov jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov. 

Sobota 15. 11.

15:08
Požár – K ohlášenému požáru kůlny vyjela do Kaplice – Malšského Údolí jednotka profesionálů z místní požární stanice. V okamžiku příjezdu byla dřevěná kůlna o rozměrech 6 x 3 metry již celá v plamenech. Hasiči požár lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu a poté provedli rozebrání dřevěné hranice dříví kvůli dohašení všech ohnisek. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

Za přítomnosti Policie ČR provedla jednotka z centrální stanice technický zásah v Urbinské ulici č. p. 143 v Českém Krumlově (16:26 hodin) a pak v ulici Za Nádražím č. p. 214 také v Českém Krumlově (16:43 hodin).
Neděle 16. 11.

9:09
Záchrana osob – Na tísňovou linku 112 ohlásil oznamovatel, že u obce Černá v Pošumaví se na vodní nádrži Lipno převrátila loďka, ve které cestovaly dvě osoby. K zásahu byla vyslána jednotka z PS Frymburk k člunem. Po jejím příjezdu na místo byla jedna osoba již z loďky na břehu a s druhou se ke břehu blížil místní rybář. Obě osoby byly předány ZZS. Hasiči pak vylovili převrácenou pramici, dotáhli ji na břeh a předali Policii ČR. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 10. 11. Bez událostí
Úterý 11. 11.

Do obce Budeč vyjela k technickému zásahu jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec (8:35 hodin).

Středa 12. 11.
14:10
Požár – Mezi obcemi Otín a Hospříz uhasila za asistence Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec požár trávy a petrolejové lampičky u pomníčku u silnice. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

20:32
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň zasahovala u dopravní nehody, která se stala cca tři kilometry za obcí Třeboň směrem na Lišov. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého oleje a zametli jí od střepů. 

Čtvrtek 13. 11.

Na sídlišti U Nádraží č. p. 761 v Jindřichově Hradci provedli hasiči z centrální stanice technický zásah (16:25 hodin).

Pátek 14. 11.

14:41
Dopravní nehoda – Jednu zraněnou osobu museli hasiči z CPS Jindřichův Hradec vyprošťovat po nárazu osobního automobilu značky Peugeot 405, který havaroval u obce Děbolín ve směru na Kardašovu Řečici. Zraněná osoba byla okamžitě předána do péče ZZS, hasiči ve spolupráci s Policií ČR zajistili úklid a průjezdnost komunikace. 
Na sídliště Vajgar k domu č. p. 694 v Jindřichově Hradci byla vyslána jednotka profesionálů z místní požární stanice k technickému zásahu (15:02 hodin).

Sobota 15. 11.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala ve své obci v ulici J. K. Tyla u technického zásahu (13:42 hodin).

Neděle 16. 11.

Osádka automobilové plošiny z centrální stanice Jindřichův Hradec provedla v obci Nová Bystřice technický zásah (8:00 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 10. 11.

17:34
Požár – Jednotka SDH obce Heřmaň, která ve své obci kontrolovala požářiště po požáru stodoly z 8. 11., upozornila, že dochází k opětovnému rozhoření. Proto byly na místo povoláni profesionální hasiči z CPS Písek, kteří ve spolupráci s dobrovolnou jednotkou zbytky doutnající a hořící slámy dohasili.

Úterý 11. 11.
Bez zásahu

Středa 12. 11.
12:29
Požár – Samovznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komínovém tělese v domě v ulici Za Krejcárkem č. p. 173 v Milevsku. Zásah, při kterém byl zároveň komín vyčištěn, provedly společně jednotka profesionálů z PS Milevsko a JSDH obce Milevsko. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

13:03
Požár - Tři cisterny s osádkami profesionálních hasičů ze stanic Písek a Vodňany a osádkou dobrovolných hasičů obce Protivín zasahovaly u požáru ve Švermově ulici č. p. 111 v Protivíně. Velké množství ohlašovatelů, které svými telefonáty zahltili okolo 15. hodiny tísňové linky 112 a 150, viděli kouř a plameny šlehající zřejmě z garáží u rodinného domku. Hasiči po příjezdu na místo průzkumem zjistili, že zde u bytovky hoří dřevěné kůlny, ve kterých mají obyvatelé domu uložené nářadí či palivo. Požár se postupně rozšířil na čtyři kůlny. Hasiči svým zásahem požár v 15:29 hodin lokalizovali, úplná likvidace nastala v 16:17 hodin. Na místo události se dostavil vyšetřovatel HZS, který jako předpokládanou příčinu vzniku požáru určil samovznícení, vzniklou škodu vyčíslil ve spolupráci s příslušníky Policie ČR na Kč 30 000,-- a výši uchráněného majetku na Kč 50 000,--.
Technický zásah provedla v hotelu Sport na zimním stadionu v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (17:54 hodin).

Čtvrtek 13. 11.
Bez zásahu

Pátek 14. 11.

5:00
Požár – V obci Heřmaň č. p. 11 zasahovala jednotka profesionálů z CPS Písek u požáru sazí v komíně rodinného domu. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnotu uchráněného majetku vyšetřovatel HZS stanovil na Kč 20 000,--. 

14:50
Únik nebezpečných látek – Přibližně 50 litrů oleje, který unikl u obce Hladná z nádrže bagru do půdy, zasypala sorbentem a odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. 

Technických zásahů v ulici Na Portýři u domu č. p. 450 v Písku (7:13 hodin) a v Blanické ulici č. p. 17 v Protivíně (23:00 hodin) zasahovali profesionální hasiči z místní požární stanice.

Sobota 15. 11. Bez zásahu
Neděle 16. 11.

15:32
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek byla operačním střediskem vyslána k požáru lesa u obce Třešeň. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o neohlášené pálení po lesní těžbě.
Technický zásah provedla tatáž jednotka na třídě Přátelství č. p. 1959 v Písku (2:09 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 10. 11.

5:22
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici vedoucí z obce Hliniště směrem na Strážný havaroval osobní automobil Mitshubishi. Při nehodě utrpěly zranění dvě ženy, které byly odvezeny Záchrannou zdravotnickou službou. Hasiči z PS Vimperk provedli kontrolu úniku provozních látek a vyčkali do příjezdu Policie ČR. 

Druhým výjezdem hasičů na Prachaticku byl technický zásah v Prachatické ulici č. p. 333 ve Strunkovicích nad Blanicí (16:04 hodin).

Úterý 11. 11.
9:52
Požár – Náhlá změna provozních parametrů byla příčinou vzniku požáru odsávacích filtrů ve firmě Klima v Krumlovské ulici č. p. 38 v Prachaticích. Požár uhasili sami pracovníci firmy pomocí ručních hasících přístrojů. Na místo události byl povolán pouze příslušník ZPP HZS, který stanovil výši škody na Kč 100 000,--. 
Na parkovišti v Národní ulici v Prachaticích provedla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice technický zásah (7:16 hodin), další dva pak na žádost Policie ČR v Netolicích na Rynečku č. p. 96 (13:36 hodin) a v obci Zdíkov (18:49 hodin).
Středa 12. 11.
11:05
Dopravní nehoda - Tři kilometry za obci Vimperk ve směru na Prachatice havaroval řidič osobního automobilu Škoda Fabia. Nehoda byla na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlášena pět minut po 11. hodině, k zásahu byli okamžitě vysláni profesionální hasiči z požární stanice Vimperk. V havarovaném voze otočeném na střechu zůstal zaklíněný řidič, hasiči jej museli pomocí speciálního hydraulického zařízení vyprošťovat. Poté, co byl předán do péče Záchranné zdravotnické služby, hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary asistovala Záchranné zdravotnické službě při technickém zásahu na sídlišti Míru č. p. 266 ve Volarech (10:50 hodin).

Čtvrtek 13. 11.
Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zaznamenala technické zásahy v Prachaticích  v Topolově ulici č. p. 810 (8:43 hodin) a v České ulici č. p. 677 (10:53 hodin) a v pečovatelském domě v obci Horní Vltavice č. p. 118 (12:57 hodin).
Pátek 14. 11.

Pouze u technických zásahů zasahovali během pátečního dne hasiči územního odboru Prachatice, a to v České ulici č. p. 677 v Prachaticích (10:54 hodin) a v domě s pečovatelskou službou v obci Horní Vltavice č. p. 118 (12:59 hodin).

Sobota 15. 11.

20:11
Požár – Jednotka z PS Vimperk vyjela do boce Stožec – České Žleby č. p. 12, kde pomocí zasypání pískem zlikvidovala vznícení sazí v komíně rodinného domu. Při zásahu nevznikla žádná škoda. 
Další událostí byl pak technický zásah u osady Běleč, kde zasahovala jednotka profesionálů z CPS Prachatice (16:44 hodin).

Neděle 16. 11.

1:12
Požár – Vznícené saze v komínovém tělese rodinného domu č. 26 v obci Onšovice vyjela hasit jednotka profesionálů z PS Vimperk. Požár však zlikvidoval majitel ještě před příjezdem jednotky. Hasiči se vrátili zpět na základnu. 

Celkem tři technické zásahy si připsaly jednotky hasičů na Prachaticku, když zasahovaly ve spolupráci s ZZS v ulici Pod Kostelem ve Volarech (9:45 hodin), v Družstevní ulici č. p. 236 v Prachaticích (9:57 hodin) a v Husově ulici č. p. 103 také v Prachaticích (12:03 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 10. 11.

9:55
Dopravní nehoda – Policie ČR požádala o pomoc při vyzdvihnutí havarovaného osobní automobilu značky Renault 19, který havaroval na silnici č. 144/6 km mezi obcemi Černětice a Předslavice. Vůz ležel na pozemku hluboko pod úrovní komunikace. Hasiči z CPS Strakonice za použití automobilového jeřábu auto vyzdvihli zpět na silnici a předali jej odtahové službě a příslušníkům Policie ČR. 

Ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech provedla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice technický zásah (9:10 hodin).

Úterý 11. 11.

14:59
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které se střetl traktor Steyer a osobní automobil Opel Astra, odstranili na silnici č. 4 u odbočky na obec Radošovice profesionální hasiči z CPS Strakonice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči odpojili u osobního vozu akumulátor a pomohli s odtahem traktoru. U nehody byla přítomna Policie ČR.

18:13
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu osobního automobilu, ze kterého bude nutné vyprostit zraněnou osobu. K nehodě, ke které došlo na silnici č. 20 u obce Újezd ve směru na České Budějovice, vyjela jednotka profesionálů z PS Vodňany. Ta na místě zjistila, že řidič osobního auta Škoda Octavia sjel se svým vozem do pravého příkopu a po nárazu do stromu zůstalo převrácené na střeše. Řidič byl již mimo havarované auto a nebyl nijak zraněn. Hasiči zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR bylo auto vyproštěno z příkopu a naloženo na vůz odtahové služby. 
Technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali v Tržní ulici č. p. 644 ve Strakonicích (9:56 hodin).

Středa 12. 11. 

15:09
Požár – Jako posilová jednotka byli vysláni hasiči z PS Vodňany k požáru v Protivíně (Písek). 

Čtvrtek 13. 11.

16:01
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 4 ve Volyni se střetla dvě osobní auta výrobních značek VW Golf a Citroen AX. Při nehodě utrpěla zranění spolujezdkyně jednoho z vozů, v okamžiku příjezdu hasičů byla již v péči ZZS. Profesionální hasiči z CPS Strakonice u havarovaných aut odpojili akumulátory a zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních látek. Tento nebyl potvrzen, jednotka se po dohodě z Policií ČR vrátila zpět na základnu. 
V ulici Spojařů před domem č. p. 1226 ve Strakonicích si hasiči z místní požární stanice připsali další technický zásah (13:56 hodin).

Pátek 14. 11.

2:00
Požár – Bez účasti jednotky PO byl zlikvidován požár posedu v lese za chatovou oblastní v k. ú. obce Strunkovice nad Volyňkou. K požářišti byl povolán pouze vyšetřovatel HZS, který stanovil výši škody způsobené požárem na Kč 15 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 50 000,--. 
Sobota 15. 11.

Ve Zvolenské ulici č. p. 889 ve Strakonicích provedli profesionální hasiči z místní požární stanice technický zásah (15:19 hodin).
Neděle 16. 11.
Bez události
Územní odbor Tábor

Pondělí 10. 11. Bez událostí
Úterý 11. 11.

  Bez událostí


Středa 12. 11.
15:10
Dopravní nehoda - Záchranná zdravotnická služba Tábor ohlásila deset minut po 15. hodině na tísňovou linku 112 dopravní nehodu u obce Všechlapy. Střetla se zde dvě osobní auta Renault Clio a Škoda Fabia, které zcela zneprůjezdnily silnici ve směru na Bechyni. Při srážce utrpěly zranění celkem dvě osoby, z nichž jedna zůstala v havarovaném voze Renault po nárazu zaklíněna. Hasiči ji za asistence zdravotníků ZZS vyprostili z vozu bez použití vyprošťovacího zařízení a pomohli s jejím transportem do vrtulníku Letecké záchranné služby. Řidič Škody Fabie vyváznul z nehody bez zranění. Jednotka u havarovaných vozů provedli protipožární opatření a uniklé provozní kapaliny posypali sorbentem. U nehody zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor.
Čtvrtek 13. 11.

Ve Vídeňské ulici v Táboře evidují profesionální hasiči z centrální stanice technický zásah (12:23 hodin).

Pátek 14. 11. Bez zásahu
Sobota 15. 11.

Jediným výjezdem byl během soboty technický zásah v Bělehradské ulici č. p. 2757 v Táboře (11:26 hodin).

Neděle 16. 11.

17:26
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů Audi A4 a Ford Fusion, které se střetly na komunikaci I. třídy č. 19 v k. ú. obce Kladruby, zajistila jednotka profesionálů z CPS Tábor. V okamžiku příjezdu hasičů byli zraněné osoby již mimo havarovaná auta v péči ZZS. Po kontrole úniku provozních látek a zametení silnice se jednotka vrátila zpět na záklandu.
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