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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 16. 11. do 22. 11. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 16. 11.
3:00
Technický zásah – Profesionální jednotka z CPS České Budějovice pomohla v obci Hrdějovice č. p. 272 osádce vozu ZZS se snesením pacienta. 

7:43
Požár – K obci Olešnice byla Krajským operačním střediskem HZS vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny, aby zde provedla dohašení shořelé maringotky. Velitel zásahu v 8:11 hodin nahlásil úplnou likvidaci požáru. Výše škody je Kč 5 000,--, příčina vzniku je v šetření.

8:02
Únik nebezpečné látky – V obchodním centru Igy na Pražské třídě v Českých Budějovicích vyčistila jednotka z centrální stanice vozovku od benzínu uniklého z osobního automobilu. 
17:46
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice otevřela ve spolupráci se ZZS a Policií ČR dveře v Grand hotelu na Žižkově třídě v Českých Budějovicích, za kterými se nacházel nereagující člověk.

Úterý 17. 11.

0:44
Záchrana osob – V Labské ulici v panelovém domě č. p. 1154/1 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice výtah zaseknutý mezi 11. a 12. patrem a umožnili tak vylézt dvěma osobám. 

2:44
Požár – Vysokotlakým proudem během několika minut uhasili profesionálové z centrální stanice požár plastového kontejneru na papír a vedle ležící hromady kartonů. U zásahu ve Staroměstské ulici v Českých Budějovicích byla přítomna Městská policie ČB. 

19:32
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou zajistila na žádost Policie ČR na komunikaci vedoucí z Týna nad Vltavou na Tábor u odbočky na Bechyni úklid po dopravní nehodě. 

Středa 18. 11.

0:00
Planý poplach – Do objektu Národního zemědělského muzea Ohrada na Hluboké nad Vltavou  vyjela k ohlášenému požáru elektrickou požární signalizací jednotka hasičů z CPS České Budějovice. Požár nebyl po provedeném průzkumu potvrzen.

6:16
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů odstranila na křižovatce u obce Nákří ve směru od Týna nad Vltavou profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou. Hasiči zajistili vozy proti požáru a proti úniku provozních látek. Na místě byla přítomna Policie ČR a ZZS, která převzala do péče jednu zraněnou osobu.
8:44
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z centrální stanice pomohla se sundáním státního praporu z Černé věže v Českých Budějovicích.
14:42
Technický zásah – Pomoc invalidnímu muži poskytla v obci Žumberk č. p. 12 jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny.

16:26
Technický zásah – V Českých Budějovicích v ulici J. Bendy č. p. 1349/9 zasahovali hasiči z centrální stanice u nouzového otevření dveří.

Čtvrtek 19. 11.

6:21
Technický zásah – V obci Žumberk č. p. 12 pomohla jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny invalidní osobě. 

7:17
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Suché Vrbné zajistila na žádost Policie ČR úklid komunikace po dopravní nehodě, která se stala na Pražské třídě v Českých Budějovicích u hřbitova Otýlie.

8:49
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistili profesionálové z centrální stanice v Českých Budějovicích v ulici Fr. Hrubína č. p. 986/7. 

14:10
Technický zásah – V ulici Lipenská č. p. 2228/29 v Českých Budějovicích pomohla profesionální jednotka Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta. 

15:34
Technický zásah – Vyčistění vozovky na parkovišti nákupního centra Mercury v Českých Budějovicích provedli profesionálové z PS Suché Vrbné.

17:47
Dopravní nehoda – K původně ohlášenému požáru osobního automobilu vyjela do Novohradské ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že zde došlo k dopravní nehodě, ale vůz nehoří. Z motorové části vozu kouří jen výpary. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a zajistili vůz proti úniku provozních látek.

21:52
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta poskytla ve Vodňanské ulici č. p. 1020 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

21:56
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala profesionální hasiče z PS Suché Vrbné k úklidu vozovky po dopravní nehodě na Novohradské ulici v Českých Budějovicích.

Pátek 20. 11.

7:50
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích.

13:46
Dopravní nehoda – Tentýž zásah provedla opět jednotka hasičů z PS Suché Vrbné v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích, kde havarovalo jedno osobní auto.

Sobota 21. 11.

2:27
Záchrana osob – Šest osob uvízlo ve výtahu mezi 2. a 3. patrem u baru na nám. Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích. Zaseknutý výtah odblokovali hasiči z centrální stanice. 

8:25
Technický zásah – Krajské operační středisko přijalo hlášení o igelitové tašce s údajně kovovým obsahem nacházející se na střeše supermarketu Billa v Komenského ulici v Českých Budějovicích. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o pytlík se svačinou, který nikoho neohrožuje. 

10:01
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedla v ulici Jar. Haška č. p. 2127/22 v Českých Budějovicích na žádost ZZS profesionální jednotka z centrální stanice. 

13:50
Technický zásah – K monitoringu objektu firmy Dekatrade, s. r. o. v Litvínovicích v ulici Pod Stromovkou byli vysláni na základě ohlášení elektrické požární signalizace profesionálové z CPS. Jednalo se však o poruchu na hlásiči EPS. 

19:45
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny spolupracovala se ZZS při snesení pacienta v Trhových Svinech na Sídlišti č. p. 698.

23:36
Požár – Na ohlášený požár lesa u obce Zahájí vyjela profesionální jednotka z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Zliv. Na uvedeném místě byly nalezen zbytky spálených kabelů. Hasiči provedli dohašení a požářiště předali Policii ČR. 

Neděle 22. 11.

4:46
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice v Jeremiášově ulici  v Českých Budějovicích osobní automobil.

8:34
Technický zásah – Opět na žádost Policie ČR provedli hasiči otevření uzavřených prostor. Tentokráte se jednalo o byt v Nerudově ulici č. p. 832/27 v Českých Budějovicích.

15:40
Technický zásah – Další nouzové otevření bytu zaznamenala jednotka z centrální stanice v ulici K. Chocholy č. p. 1270/23 v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 16. 11.

8:20
Únik nebezpečné látky – Za obcí Bližší Lhota ve směru na Zvonkovou havaroval osobní automobil. Z vozu po nárazu do stromu vytekly provozní látky, které odstranila jednotka SDH obce Nová Pec. 

10:25
Požár – Osádka cisterny ze stanice Český Krumlov byla vyslána do obce Zlatá Koruna, kde byl ohlášen požár gumy u dvounápravového přívěsu převážejícího dobytek. Hasiči požár, který vznikl po technické závadě na nápravě, uhasili během několika minut. Výše škody je Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,-. Na místo se dostavil jiný traktor s vlekem, na který byl převážený dobytek přeložen. 
14:14
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Sila ZZN Pelhřimov, a. s. v Kaplici – nádraží. Požár nebyl jednotkou z PS Kaplice potvrzen.

Úterý 17. 11.

10:09
Technický zásah – Ve Vyšenské ulici v Českém Krumlově hasiči provedli nouzové otevření dveří.

12:10
Planý poplach – Elektrická požární signalizace opět ohlásila požár v objektu Sila ZZN Pelhřimov, a. s. v Kaplici – nádraží. Požár nebyl jednotkou z PS Kaplice potvrzen.

Středa 18. 11.

13:05
Technický zásah – Odstranění nebezpečných větví zajistila ve své obci profesionální jednotka z PS Frymburk. 

17:34
Požár – S nulovou škodou skončil požár sazí v komíně rodinného domku č. p. 343 v Dřevařské ulici ve Vyšším Brodě. Na místě zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů.

Čtvrtek 19. 11.

9:54
Dopravní nehoda – Osádky jedné cisterny a vyprošťovacího automobilu z CPS Český Krumlov byly vyslány k obci Dolní Třebonín, kde havaroval nákladní automobil převážející písek. Vlek s pískem byl převrácený, hasiči jej otáčeli zpět na kola. Zásah trval až do 13. hodiny.

15:57
Požár – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do prostoru Sila ZZN v Kaplici nádraží jednotka hasičů z PS Kaplice. Na místě hasiči zjistili, že v prostorách sila firma provádí nenahlášené práce s rozbrušovacím nářadím.

Pátek 20. 11.
7:53
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjela na náměstí J. V. Kamarýta č. p. 76 ve Velešíně jednotka z CPS Český Krumlov. Na místě však nezasahovala, byl nalezen klíč.

7:58
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vyšší Brod zajistila v obci Hrudkov asistenci při pálení včelstva.

8:27
Dopravní nehoda – Policie ČR si v obci Loučovice vyžádala spolupráci hasičů při uvolnění komunikace po dopravní nehodě. Operační středisko na místo vyslalo osádky automobilového jeřábu a rychlého zásahového automobilu jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod a osádku cisterny profesionálních hasičů z PS Frymburk. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek a po zadokumentování nehody Policií ČR vůz otočili zpět na kola. Poté se jednotky vrátily zpět na základny.

14:31
Technický zásah – Nejprve osádka rychlého zásahového automobilu zasahovala v Budějovické ulici v Českém Krumlově, kde otevřela dveře nákladního automobilu. Z vozu ale také unikaly ropné látky, proto byla na místo povolána chemická Avie, která ropné skvrny z vozovky vyčistila.

15:30
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli profesionálové z centrální stanice dveře bytu v Urbinské ulici č. p. 153 v Českém Krumlově. 

Sobota 21. 11.

14:04
Požár - Devadesát tisíc korun je předběžná výše škody, která byla odhadnuta po požáru balíků slámy v obci Bělá na Českokrumlovsku. Požár byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen krátce po 14. hodině. K zásahu operační důstojníci vyslali osádku cisterny profesionálních hasičů ze stanice Kaplice a vyhlásili poplach pro dobrovolné hasiče obcí Malonty a Benešov nad Černou. Celkem u požáru, který zasáhnul 300 balíků, zasahovalo šest vozů požární techniky. V 15:05 hodin měli hasiči požár pod kontrolou, velitel zásahu ohlásil lokalizaci požáru. Po ukončení likvidačních prácí, spočívajících v rozhrabávání balíků a dohašování, byla stanovena také výše uchráněných hodnot, a to na Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí. 

19:36
Dopravní nehoda – Na návsi obce Benešov nad Černou zasahovala jednotka profesionálů z PS Kaplice na vyžádání Policie ČR, aby zde vyčistila vozovku od ropných produktů, které unikly z vozu po dopravní nehodě. 

Neděle 22. 11. Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 16. 11.

8:10
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z PS Dačice, aby provedla u obce Dačice ve směru na obec Řečice úklid komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu Peugeot 306. Vůz skončil po nehodě mimo vozovku, neunikaly z něj žádné provozní látky. Zraněná řidička byla odvezena ZZS do nemocnice. Hasiči u vozu opojili akumulátor a vrátili se na základnu.
9:44
Požár – Jednotka profesionálů z PS Třeboň společně s jednotkou hasičů HZS SŽDC likvidovala na nádraží v Třeboni požár lokomotivy. Hasiči požár během několika minut lokalizovali a 17 minut po 10. hodině byl zásah pro jednotku z PS Třeboň ukončen. Předala požářiště jednotce HZS SŽDC k dalšímu šetření. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, příčinou vzniku požáru byla technická závada. 
15:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kardašova Řečice zajistila na žádost starosty ve své obci proplach kanalizace. 

Úterý 17. 11.

15:51
Požár – K ohlášenému požáru stromů vyjela profesionální jednotka z PS Třeboň do Hrádečku ve směru na Rozvodí. Na místě hasiči zjistili, že nehoří stromy, ale lesní hrabanka na ploše 10 x 30 metrů. Za necelou hodinu požár hasiči zlikvidovali a požářiště předali majiteli lesa. Výše škoda a příčina vzniku jsou v šetření.

Středa 18. 11.

10:28
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálů z centrální stanice do Jindřichova Hradce do Jáchymovy ulice, kde se střetly dvě osobní auta. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a vyčistila vozovku od uniklých provozních náplní. 
15:00
Dopravní nehoda – Do obce Příbraz vyjela profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Převrátil se zde kamión značky Renault. Ležel na boku přes celou komunikaci a jeho utržená nákladová plocha byla mimo vozovku. Kamión převážel písek, který se vysypal také mimo komunikaci. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a tmelem zabezpečili porušené nádrže, ze kterých uniklo menší množství provozních látek. Ty na silnici zasypali sorbentem. Po příjezdu odtahové služby byl vůz postaven na kola pomocí speciálního vyprošťovacího vodidla. Následně byla odříznuta a vytažena ložná plocha vozu. Jelikož zásah trval do pozdních nočních hodin, zajistila jednotka PO osvětlení místa zásahu osvětlovacím stožárem. Zásah byl ukončen až 26 minut po půlnoci.
16:54
Záchrana osob – Dvě osoby uvízly v zaseknutém výtahu v domě č. p. 218 v Lužnické ulici v Suchdole nad Lužnicí. Otevření výtahu provedla jednotka místních dobrovolných hasičů.

Čtvrtek 19. 11.

4:03
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou na Palackého náměstí v Třeboni provedla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

12:04
Technický zásah – Tatáž jednotka zasahovala v Třeboni na Hliníku č. p. 828, když pomohla ZZS se snesením pacienta.

Pátek 20. 11.

14:34
Požár – K hořícímu stohu slámy vyjely k obci Lipovka profesionální osádky dvou cisteren ze stanice Jindřichův Hradec a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Deštná a Lipovka. Požár zasáhnul stol v plném rozsahu. Proto po lokalizaci požáru bylo po domluvě s majitelem rozhodnuto o vyhoření stohu. V 15:39 odjeli profesionálové a dobrovolní z Deštné. Jednotka místních dobrovolných hasičů zajišťovala na požářišti kontrolované dohoření. Výše škody byla stanovena na Kč 124 344,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření. 

Sobota 21. 11.

11:30
Požár – Škoda ve výši Kč 4 000,-- byla vyčíslena po požáru v bytě ve Vídeňské ulici č. p. 10 v Jindřichově Hradci. Požár způsobilo malé dítě, které otočilo knoflíkem dvouplotýnkového elektrického vařiče a odešlo. Na vařiči vzplál hrnec se zbytkem oleje a ohořel stolek, kde vařič stál. Nehoda se obešla bez zranění, přivolaní hasiči z centrální stanice požár během několika minut zlikvidovali a zajistili odvětrání domu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--.

12:50
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odřízla v obci Zahrádky  na žádost starosty v areálu lihovaru nebezpečné nakloněnou větev stromu. 

18:37
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z PS Třeboň ve svém městě na Hliníku č. p. 828.

19:48
Technický zásah – Asistenci při koncertě v kulturním domě na sídlišti 9. května v Suchdole nad Lužnicí zajistila jednotka místních dobrovolných hasičů.

Neděle 22. 11.

10:45
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice na sídlišti Vajgar č. p. 565 v Jindřichově Hradci. 

Územní odbor Písek

Pondělí 16. 11.

1:42
Technický zásah – V Milevsku v ulici Karla Čapka č. p. 787 spolupracovali profesionální hasiči z centrální stanice se ZZS při snesení pacienta. 
19:17
Požár – Požár plastového kontejneru na papír likvidovala v Kollárově ulici v Písku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR, příčina vzniku je v šetření.

Úterý 17. 11.

15:01
Únik nebezpečných látek – V Třebízského ulici u domu č. p. 391/6 v Písku vyčistila jednotka hasičů z místní požární stanice vozovku od oleje uniklého z osobního vozu Škoda Felicia. 

Středa 18. 11. Bez událostí

Čtvrtek 19. 11.

8:01
Dopravní nehoda – Do obce Borečnice vyjela osádka cisterny ze stanice Písek, aby zde odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla odvezena ZZS před příjezdem jednotky. Hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a proti úniku provozních látek. 

11:49
Dopravní nehoda – Ke stejnému zásahu byla vyslána tatáž jednotka k obci Mirotice. Na čtyřproudé silnici vedoucí z Písku do Prahy havarovala na odbočce na Mirovice dvě osobní auta. Zraněny byly dvě osoby, ošetřeny ZZS ještě před příjezdem hasičů. Ti zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátoru a vyteklé provozní látky vyčistili z vozovky pomocí sorbentu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

13:49
Planý poplach – K údajnému požáru lesa u obce Podolí vyjela profesionální jednotka z PS Milevsko a zároveň byla svolána jednotka SDH obce Podolí. Na uvedeném místě hasiči zjistili, že se jedná o pálení klestu. 

Pátek 20. 11.
10:49
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanici asistovala v Erbenově ulici v Písku pracovníkům firmy VaK, která opravovala a následně kontrolovala prasklý hydrant.

12:29
Technický zásah – V Nové ulici v Písku zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice u pročištění požární nádrže. 

13:45
Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice zlikvidovali během pár minut požár odpadu v koši před obchodem Coop v ulici Dr. M. Horákové v Písku. Požár je beze škody, není dále došetřován.

16:01
Požár - Minutu po 16. hodině obdrželo operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje informaci o požáru rodinného domu v obci Heřmaň na Písecku. K zásahu byly vyslány dvě cisterny profesionálních hasičů ze stanice Písek a svolány byly osádky dvou cisteren dobrovolných hasičů obce Protivín. Podle prvotních informací z místa zásahu se jedná o novostavbu ještě bez fasády, kde požár zasáhnul především střechu objektu. Poškodil ale také část podkroví na ploše cca 10 x 10 metr. Hasiči po necelé půlhodině dostali požár pod kontrolu. Nyní rozebírají střešní konstrukci a dohašují všechna ohniska. Na likvidační práce byla svolána také místní jednotka dobrovolných hasičů a dostaví se také jednotka SDH obce Skály. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 800 000,--. Hodnota uchráněného majetku je 2 000 000,--.

Sobota 21. 11.

2:44
Požár – Vzplanutí sazí v komíně likvidovala v rodinném domě č. p. 1070 v ulici J. Mařánka v Milevsku profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár byl uhašen pomocí kýblů s pískem. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--.

Neděle 22. 11.

5:46
Požár – Jednotka z CPS Písek vyjela k požáru plastového kontejneru v ulici 17. listopadu v Písku. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že je jeden kontejner již shořelý a druhý požárem poškozený. Hasiči požár během několika minut zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Při požáru vznikla  škoda  Kč 15 000,-- a uchráněné hodnoty jsou Kč 7 500,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost.  

13:31
Požár – Do ulice Karla Čapka č. p. 786 v Milevsku byla vyslána profesionální jednotka z místní požární stanice, aby zde likvidovala požár mandlu. Mandl hořel ve sklepních prostorech domu a jelikož se jednalo o mandl, který již nebyl používán nevznikla vlastníkům žádná škoda. Příčina vzniku požáru je technická závada, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--.

13:37
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyčistila jednotka z CPS Písek v obci Protivín vozovku od nafty, která unikla z nádrže kamionu po krádeži. Jednalo se o plochu cca 10 x 1 metr, kterou hasiči vyčistili pomocí sorbentu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 16. 11. Bez událostí
Úterý 17. 11.

14:26
Technický zásah – Nouzové otevření bytu provedla ve Slámově ulici č. p. 503 v Prachaticích profesionální jednotka z místní požární stanice. 

15:46
Požár – Na autobusové zastávce Brusná ve Lhenicích uhasila jednotka místních dobrovolných hasičů požár odpadu. Požár je beze škody, není dále došetřován.

Středa 18. 11.

8:16
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují v České ulici č. p. 679 v Prachaticích místí profesionální hasiči. 

10:04
Technický zásah – V Netolicích v ulici 9. května provedli hasiči z CPS Prachatice nouzové otevření dveří auta značky Ford Focus, ve kterém bylo zabouchnuto malé dítě. 

Čtvrtek 19. 11.

4:42
Technický zásah – Na žádost Městské policie Vimperk otevřela jednotka hasičů z místí požární stanice dveře v budově č. p. 8 na náměstí Svobody ve Vimperku.

12:28
Technický zásah – V Nové ulici v Prachaticích pročistili profesionálové z centrální stanice odtok z požární nádrže.

12:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli v Italské ulici č. p. 766 v Prachaticích profesionálové z centrální stanice.

12:49
Požár – Celkem pět cisteren z jednotek profesionálů z Prachatic a dobrovolných jednotek obcí Volary, Zbitiny a Ktiš bylo vysláno k požáru dřevěné kůlny v obci Arnoštov. Požár zasáhnul kůlnu s uskladněným dřevem o rozměrech 6 x 10 metrů. Hasiči po svém příjezdu byli informováni Policií ČR, že v kůlně se nachází propanbutanová láhev. Ta byla z objektu včas vynesena a uložena do bezpečné vzdálenosti. Mezitím byla provedena lokalizace požáru (14:11 hodin). Poté hasiči strhli střechu a započali s rozebíráním konstrukce. V 16:36 hodin velitel zásahu ohlásil úplnou likvidaci požáru. Příčina a výše škody je předmětem šetření.

20:16
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru dřeva u chaty v Pasovské ulici č. p. 303 ve Vimperku. Požár malého rozsahu hasiči z místní požární stanice zlikvidovali během několika minut. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 5 000,--, škoda je nulová.

20:23
Požár -.K dalšímu požáru vyjela tatáž jednotka do ulice K. Weise ve Vimperku, kde byl ohlášen požár palet a stavebního materiálu v prostorách bývalého statku. Hasiči požár v 20:49 dostali pod kontrolu. Zcela uhašen byl přibližně za hodinu. Požár vzniknul také po úmyslném zapálení a způsobil škodu za Kč 4 500,--. Uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--.

Pátek 20. 11.

12:30
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zasahovala ve svém městě v Nové ulici, kde čistila požární nádrž. 

21:02
Technický zásah – Opět jednotka z centrální stanice vyjela k zásahu do Prachatic, a to do Lázeňské ulice č. p. 190, kde provedla nouzové otevření bytu. 

Sobota 21. 11.

9:12
Technický zásah – Větve, které hrozily pádem, odstranila v obci Vlachovo Březí v Palackého ulici jednotka místních dobrovolných hasičů.

11:40
Technický zásah – Na náměstí Přátelství v Prachaticích otevřeli profesionálové z místní centrální stanice dveře novinového stánku. 

13:20
Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního vozu Ford Escort na Sídliši Míru ve Volarech. Požár likvidovali místní dobrovolní hasiči, kterým se rychlým zásahem podařilo uchránit majetek za Kč 15 000,--.

16:42
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany byla vyslána k obci Malovičky, kde byla ohlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Hasiči na silnici České Budějovice – Vodňany nalezli vůz, který narazil do plotu. Při nárazu se zranily dvě osoby, hasiči je však z havarovaného vozu nemuseli vyprošťovat. Provedli pouze protipožární opatření a vyčkali na příjezd vozu odtahové služby.

18:50
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zaznamenali hasiči z centrální stanice na náměstí Přátelství č. p. 682 v Prachaticích.

Neděle 22. 11.

1:34
Dopravní nehoda – K zajištění vozu po dopravní nehodě, která byla ohlášena u obce Korkusova Huť, vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice. Jednotka však nehodu nenalezla, jednalo se o zneužití jednotky. 

9:18
Technický zásah – V Mírové ulici č. p. 425 ve Vimperku zajistila profesionální jednotka z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

9:43
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči z centrální stanice v Prachaticích v Národní ulici č. p. 1005.

11:53
Technický zásah – Tentýž zásah pak provedli hasiči z centrální stanice opět v Prachaticích v Nemocniční ulici č. p. 514. 

20:56
Technický zásah – A opět nouzové otevření dveří a opět v Prachaticích, tentokráte však v Horní ulici č. p. 45.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 16. 11.

7:27
Dopravní nehoda – Za obcí Volyně u Nišovic likvidovala jednotka z CPS Strakonice následky dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči vyčistili vozovku od uniklého oleje. U nehody byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

8:32
Požár -  V areálu Uhelných skladů v Kodádkově ulici ve Vodňanech začala krátce po půl deváté dopolední doutnat hromada briket. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z místní požární stanice, která celou hromadu (50 q) musela rozebrat a prolít vodou. Za necelou hodinu bylo místo zásahu předáno majiteli. Příčinou vzniku požáru bylo samovznícení uhelného prachu. Škoda se vyšplhala na Kč 12 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--.
13:04
Dopravní nehoda – U obce Bavorov ve směru na Drahonice se střetl osobní vůz z kamiónem. Nehoda byla ohlášena na operační středisko HZS jako nehoda s nutností vyproštění, když hasiči z PS Vodňany přijeli na místo, byla zraněná osoba již odvezena ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru, úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody. Při příjezdu vyprošťovací a odtahové služby z jejich vozidla začal vytékat olej. Jednotka provedla úklid vozovky pomocí sorbentu a poté se vrátila na základnu.
Úterý 17. 11.

12:22
Technický zásah – V kontejneru stojícím v Nábřežní ulici ve Strakonicích zajistili hasiči z místní požární stanice dva pětilitrové nádoby s neznámou látku. Látka byla převezena na zkoumání.

Středa 18. 11.

12:18
Technický zásah – Na žádost starosty obce otevřela za asistence Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice byt v domě č. p. 53.

17:56
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala v obci Radošovice pomoc hasičů z CPS Strakonice. V obci Radošovice došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Renault Megan combi, který zůstal zaklíněný mezi stromy. Hasiči za použití motorové pily vůz vyprostili a navijákem vytáhli zpět na vozovku. 
Čtvrtek 19. 11.

5:20
Požár – V obci Milčice likvidovala profesionální jednotka z PS Blatná požár kontejneru na domovní odpad. Hasiči požár zvládli přibližně za hodinu a uchránili majetek za Kč 15 000,--. Požárem nevznikla žádná škoda. Příčina vzniku požáru není dále šetřena.

16:05
Planý poplach – V omylu stisknuté tlačítko elektrické požární signalizace vyslalo k požáru do objektu Penny marketu ve Strakonicích v Katovické ulici jednotku profesionálů z místní požární stanice. 

23:08
Technický zásah -.Do Výstavní ulice k domu č. p. 1042 vyjela společně s Policií ČR profesionální jednotka z PS Vodňany k nouzovému otevření dveří. Při pokusu o vniknutí majitelka sama otevřela.

Pátek 20. 11.
12:27
Dopravní nehoda – Za obcí Vodňany cca 10 km ve směru na České Budějovice havaroval nákladní vůz Avia. Vůz zůstal ležel na boku a vytékaly z něj provozní kapaliny. Následky nehody, při které nebyl nikdo zraněn, odstraila jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany.

14:35
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vodňany čerpala vodu ze zatopeného sklepa domu č. p. 17 v obci Újezdec.

Sobota 21. 11.

17:35
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli profesionálové z PS Blatná byt v obci Myštice č. p. 5.

Neděle 22. 11.

3:36
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Blatná ve spolupráci s osádkou automobilového jeřábu z CPS Strakonice zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu v ulici U Sladovny v Blatné. Vůz Ford Escort zajel do rybníka, nacházel se cca 4 metry od břehu. Hasiči vůz vytáhli z vody ven a předali Policii ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

18:41
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS zasahovala jednotka hasičů z CPS Strakonice v obci Štěkeň, kde v ulici Na Městečku č. p. 27 otevřela dveře bytu a pomohla s naložením pacientky do sanitky.

Územní odbor Tábor

Pondělí 16. 11.

10:49
Dopravní nehoda -  Rychlý zásahový automobil z CPS Tábor vyjel do Soběslavské ulice v Táboře, kde se u prodejny Boháč stala dopravní nehoda tří vozidel. Střetly se zde dva osobní vozy Citroen Xsara a Škoda Favorit a dodávkový vůz Citroen Jumper. Ve voze Škoda Favorit zůstal zaklíněný spolujezdec, kterého hasiči ve spolupráci se ZZS Tábor za použití vyprošťovacího zařízení vystřihali z vozu ven. Ostatní účastníci nehody vyvázli bez zranění. Hasiči poté všechny vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a vyčistili vozovku od malého množství chladící kapaliny uniklé z dodávky. Místo nehody pak jednotka předala Policii ČR.

10:50
Dopravní nehoda – Souběžně vyjela další osádka ze stanice Tábor k dopravní nehodě, která se stala tentokráte u obce Opařany na silnici č. 122. Havaroval zde kamion značky Iveco, jež vyjel mimo vozovku a převrátil se do příkopu na pravý bok. Řidič vyváznul zcela bez zranění, vůz nevykazoval vážnější známky poškození, neunikaly z něj provozní náplně. Jednotka se vrátila na základnu.
18:13
Požár – Nedbalost dětí (kouření) bylo příčinou vzniku požáru půdním prostoru obytného domu č. p. 1586/46 v Lužnické ulici v Táboře. K zásahu byly vyslány dvě cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice a dvě cisterny jednotky SDH obce Tábor. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že na půdě domu hoří pohovka. Požár byl během několika minut zlikvidován pomocí vysokotlakého proudu. Škoda způsobená požárem činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 500 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 17. 11.

10:30
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu na trati Tábor – České Budějovice došlo v ulici A. Jiráska ve Veselí nad Lužnicí ke střetu rychlíku s osobním vozem Škoda 120. Operační středisko vyslalo k nehodě profesionály z PS Soběslav a jednotku HZS SŽDC. Při nehodě se zranil pouze řidič osobního vozu, kterého na místě ošetřili záchranáři ZZS. Hasiči zajistili místo nehody, odpojili u Škody akumulátor a instalovali pod ní záchytnou vaničku pro případný únik provozních kapalin. K nehodě se dostavila Policie ČR a pracovník Drážní inspekce. 

19:14
Technický zásah – Ve čtvrtém patře bytového domu č. p. 2225 v Soběslavské ulici v Táboře otevřeli hasiči za přítomnosti Policie ČR byt, ze kterého tekla voda. Po uzavření hlavního přívodu vody se vrátili na základnu.
Středa 18. 11. Bez událostí

Čtvrtek 19. 11.

7:34
Únik nebezpečných látek – Olejové skvrny vyčistila v obci Jedlany z vozovky profesionální jednotka z CPS Tábor. Olej unikl po technické závadě z projíždějícího traktoru.

8:20
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Sudoměřie u Bechyně zajistila ve své obci pročištění kanalizace. 

Pátek 20. 11.

18:34
Technický zásah – V Berlínské ulici č. p. 2749 v Táboře vysvobodili profesionálové z centrální stanice tři osoby ze zaseknutého výtahu.

Sobota 21. 11.

15:29
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice otevřela na žádost Policie ČR byt v Lužnické ulici č. p. 1586/46 v Táboře. 

17:02
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Soběslav vyjela na žádost Policie ČR uklidit vozovku po dopravní nehodě dvou osobních automobilů mezi obcemi Tučapy a Budislav. Při dopravní nehodě došlo ke zranění  jedné osoby.  Jednotka na místě provedla protipožární opatření, úklid vozovky pomocí sorbentu a pomohla s naložením na vozidla odtahové služby

Neděle 22. 11. Bez událostí
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