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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 11. 2. do 17. 2. 2008
HZS Jihočeského kraje – České Budějovice

Pondělí 11. 2.
17:20
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z místní požární stanice do ulice Na Kohoutě v Týně nad Vltavou k odstranění následků dopravní nehody. Střetla se zde dvě osobní auta VW Cady a Opel Kadet. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči pomocí sorbentu vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní. 

K technickému zásahu do Vlkovické ulice v obci Štěpánovice byli vysláni profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice (9:16 hodin). 

Úterý 12. 2.

13:58
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Branišovská a J. Opletala v Českých Budějovicích došlo k dopravní nehodě, jejíž následky zlikvidovali hasiči z centrální stanice. Na místě byla přítomna i Policie ČR. 

Během dne zaznamenali hasiči další dva technické zásahy, a to v Jánské ulici č. p. 331/4 v Českých Budějovicích (8:38 hodin) a za obcí Trhové Sviny u křižovatky na Veselce (17:26 hodin). 
Středa 13. 2.

Pouze k technickým zásahům vyjížděli ve středu hasiči územního odboru České Budějovice. Zasahovali v depu v Nádražní ulici v Českých Budějovicích (7:31 hodin), v obci Lipnice č. p. 18 (8:27 hodin), v Čéčově ulici č. p. 650/42 v Českých Budějovicích (10:59 hodin) a v ulici B. Smetany č. p. 1440 také v Českých Budějovicích (22:26 hodin). 

Čtvrtek 14. 2.

10:45
Únik nebezpečných látek – Jednotka z centrální stanice odstranila z vozovky na Strakonické a Pražské ulici v Českých Budějovicích olej uniklý z nákladního automobilu. Hasiči skvrnu o délce 1,5 km posypali sorbentem a místo předali Správě a údržbě silnic. 

17:40
Požár – V prodejně Lidl v Mánesově ulici v Českých Budějovicích byl ohlášen požár lisu na papírový odpad. Do půl hodiny byl požár zlikvidován profesionálními hasiči z požární stanice České Budějovice. Výše škody a uchráněných hodnot je zatím předmětem šetření, jako příčina vzniku požáru byla stanovena pravděpodobně nedbalost uživatele. 

Dva technické zásahy si připsali do svých statistik hasiči územního odboru České Budějovice. Byli vysláni do ulice K. Chocholy č. p. 1257/17 v Českých Budějovicích (10:50 hodin) a do Hlinecké ulice č. p. 683 v Týně nad Vltavou (23:33 hodin). 

Pátek 15. 2.

18:33
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice společně s jednotko SDH obce Hluboká nad Vltavou uhasily za pomoci několika kbelíků písku hořící komín v Masarykově ulici v Hluboké nad Vltavou. Po odvětrání bytu a kontrole stropních prostor se hasiči vrátili zpět na své základny. 

U dvou technických zásahů zasahovaly jednotky HZS územního odboru České Budějovice. Jednalo se o události v obci Úsilné (14:40 hodin) a v Sadové ulici č. p. 851 v Trhových Svinech (23:49 hodin). 

Sobota 16. 2. 

1:21
Planý poplach – Do obce Vranín č. p. 230 k údajné technické závadě v kotelně byli vysláni hasiči z CPS České Budějovice. Ti však na místě zjistili, že událost je planý poplach (špatná znalost obsluhy kotle).

14:21
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla v Riegrově ulici u č. p. 1912 v Českých Budějovicích jednotka z požární stanice Suché Vrbné. 

17:19
Dopravní nehoda – Tatáž jednotka odstranila následky další nehody, která se stala na světelné křižovatce v Suchém Vrbném. 

19:15
Požár - Na ohlášený požár komína vyjela jednotka z centrální stanice České Budějovice do obce Holešovice č. p. 13. Požár propuknul v neudržovaném komínovém tělesu s plechovými dvířky do půdy, které byly v havarijním stavu. Hasiči srazili hořící saze pomocí lopaty ze stěn komínového tělesa. Na místo se dostavila hlídka Policie ČR a příslušník pro ZPP, který projednal s majitelem stav komínového tělesa a na místě nařídil vyloučení věci z užívání. Dále pak stanovil výši uchráněných hodnot na Kč 800 000,--. 
23:45
Planý poplach – Do Hlinské ulice č. p. 507 v Českých Budějovicích vyjela zcela zbytečně jednotka z centrální stanice. Jednalo se o planý poplach.

V ulicích Krčínova č. p. 1107/30 v Českých Budějovicích (6:51 hodin), Fr. Ondříčka č. p. 978/10 také v Českých Budějovicích (14:20 hodin) a v obci Litvínovice (19:02 hodin) provedli hasiči v průběhu soboty tři technické zásahy. 

Neděle 17. 2.

9:25
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z PS Suché Vrbné byli vysláni k úklidu po dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval v obci Sedlec. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a naložili auto na vůz odtahové služby. 

14:01
Záchrana zvířat – Ke dvěma labutím, které dle slov ohlašovatele, byly přimrzlé k ledu na rybníku u obce Trhové Sviny, vyjela jednotka hasičů z místní požární stanice. Labutě se však z ledu zvedly a odešly ještě před zahájením zásahu.

18:18
Planý poplach – Kouř v ulici J. Š. Baara v Českých Budějovicích znepokojil jednoho z občanů natolik, že zavolal na místo hasiče. Ti se po průzkumu s negativním výsledkem vrátili na základnu. 
Kromě uvedených událostí vyjeli hasiči během neděle ke čtyřem technickým zásahům. Všechny z nich se odehrály v Českých Budějovicích, a to: Lidická třída č. p. 440/80 (13:16 hodin), Suché Vrbné č. p. 1112 (15:56 hodin), Nádražní č. p. 1089 (16:53 hodin) a Průběžná č. p. 591/5 (22:03 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. 2.

7:53
Požár – Škoda Kč 3 000,-- byla vyčíslena na osobním automobilu Opel Astra, které hořelo na silnici Blatná – Světlík. Požár likvidovala jednotka z PS Frymburk. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu, uchráněné hodnoty činí Kč 7 000,--. 

18:22
Spolupráce se složkami IZS – Zcela nerozvážně se rozhodnul řidiče osobního vozu BMW X 5 Off Road a vjel se svým vozem na led vodní nádrže Lipno. Chtěl si přes led zkrátit cestu u přístaviště převozu ve Frymburku. Asi 15 centimetrový led však dvoutunové auto nemohl udržet. Vůz se propadl do ledu asi 15 metrů od břehu. Řidič stihnul z auta vylézt staženým oknem a bez zranění se po ledu dostat zpět na břeh. Pro vyproštění auta z nádrže byly na místo povolány dvě skupiny potápěčů čítajících celkem sedm příslušníků. Jedna skupina byla z požární stanice České Budějovice, druhá ze stanice Český Krumlov. Dalšími zasahujícími jednotkami byli profesionálové z PS Frymburk a jednotka dobrovolných hasičů obce Frymburk. Celkem na místě zasahovalo 20 hasičů, kterým se po více než dvou hodinách podařilo ve spolupráci s technikou Státních lesů, a. s. auto z vody vytáhnout. Přestože z vozu neunikly žádné provozní náplně, byl o události obeznámen pracovník odboru životního prostředí a samozřejmě u zásahu byla přítomna Policie ČR. 
Úterý 12. 2.

11:10
Dopravní nehoda – Dvě osobní vozidla havarovala v obci Holkov. Úklid po nehodě provedla jednotka z CPS Český Krumlov. 

11:59
Požár – U obce Benešov nad Černou na silnici ve směru na Trhové Sviny došlo k požáru nákladního vozu T 815 firmy Jihospol, a. s., který v návěsu převážel dřevěné štěpky. Jako první dorazila na místo jednotka SDH obce Benešov nad Černou. Požár zasáhl celou kabinu řidiče a i prostor za kabinou. Dobrovolní hasiči začali s hasebními pracemi pomocí dvou proudů C. Požár byl uhašen společně s jednotkou profesionálů z PS Kaplice, která se poté vrátila na základnu. Dobrovolní hasiči zůstali na místě zásahu, provedli odtah vozu a úklid komunikace. Příslušník pro zjišťování příčin požáru HZS Jihočeského kraje stanovil výši škody na Kč 630 000,--, uchráněné hodnoty nebyly vyčísleny. 

12:20
Dopravní nehoda – Dodávkový vůz Mercedes Vito havaroval za obcí Loučovice směrem na Lipno nad Vltavou. Hasiči z PS Frymburk se na místo dostavili až po hlídce Policie ČR, která mezitím vytáhla obě cestující osoby z vozu ven. Oba zranění byli ihned předáni do péče ZZS a odvezeni do nemocnice. Profesionální hasiči ve spolupráci s jednotkou SDH obce Vyšší Brod pomohli s převrácením auta na kola a naložením na vůz odtahové služby. 

Středa 13. 2.

16:54
Dopravní nehoda -  Jednotka z PS Kaplice vyjela k dopravní nehodě osobního automobilu Hundayi Elantra, která se stala u obce Bujanov – Nažidla. Po příjezdu jednotky hasičů zde již byla přítomna hlídka Policie ČR. Řidič vozu byl již z auta venku a podle lékaře ZZS neměl žádné zranění. Po zabezpečení vozidla proti požáru a následném naložení vozu na odtahovou službu provedla jednotka úklid komunikace. 
Čtvrtek 14. 2.

16:57
Dopravní nehoda – Výjezd na úklid po dopravní nehodě byl vyhlášen pro hasiče PS Kaplice. Nehoda se stala na křižovatce mezi obcemi Dolní Dvořiště a Rybník. Střetla se zde dvě osobní auta – Renault Clio a Volvo 870. Při nehodě byla zraněna jeden muž, který byl odvezen do nemocnice ještě před příjezdem jednotky hasičů. Ti odpojili u vozů akumulátory a uklidili vozovku od střepů a uniklých provozních náplní. 

17:25
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu divadla na zámku v Českém Krumlově. Jednalo se však o planý poplach.

Pátek 15. 2.

5:11
Dopravní nehoda – Přímo na hraničním přechodu Dolní Dvořiště došlo vlivem namrzlé vozovky k dopravní nehodě kamionu Iveco převážejícího polystyren. Následky nehody vyjeli odstranit profesionální hasiči z PS Kaplice. Ti si po průzkumu nehody vyžádali jako posilovou jednotku automobilový jeřáb z centrální stanice Český Krumlov. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

16:31
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk společně s jednotkou dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod zasahovaly na Náměstí u obchodu s č. p. 381, ze kterého byla vynesena z topného tělesa přehřátá láhev propanbutanu. Hasiči láhev ochladili a uhasili. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. 
Sobota 16. 2. 

13:47
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního vozu Škoda 120, která se stala u obce Loučovice, odstranili dobrovolní hasiči obce Vyšší Brod. 
18:35
Požár – Celkem čtyři jednotky hasičů (PS Křemže, CPS Český Krumlov, JSDH obce Chvalšiny a JSDH obce Brloh) byly vyslány k původně ohlášenému požáru půdních prostor rodinného domu v obci Borová č. p. 4. Ve skutečnosti se jednalo o požár v komíně, jehož příčinou byl dřevený trám v jeho bezprostřední blízkosti. Díky zásahu všech jednotek je výše škody pouze Kč 1 000,-- a uchráněné hodnoty Kč 100 000,--. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči během sobotního dne: na vozovce mezi obcemi Zátoň a Světlík (13:12 hodin) a v ulici Za Nádražím č. p. 252 v Českém Krumlově (18:02 hodin). 

Neděle 17. 2.

10:31
Požár – Škoda Kč 15 000,-- vznikla při požáru odlučovače v kotelně areálu firmy Ambit v Českém Krumlově v ulici U Poráků. Na místě zasahovali profesionální hasiči z místní centrální stanice, kterým se svým zásahem podařilo uchránit majetek za Kč 20 000,--. 

Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice v domě s pečovatelskou službou ve Vyšehradské ulici č. p. 260 v Českém Krumlově (14:39 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. 2.
Bez události
Úterý 12. 2.

6:50
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, která se stala za obcí Lipolec směrem na Markvarec, provedla jednotka z PS Dačice. 

12:02
Požár – Zcela beze škody byl zlikvidován požár kontejneru na odpad v ulici U Hřiště v obci Břilice. Na místě zasahovali hasiči z PS Třeboň. 

Technický zásah v Táboritské ulici č. p. 1052 v Třeboni vyřešila jednotka z PS Třeboň (22:53 hodin). 

Středa 13. 2.

9:30
Záchrana zvířete – Profesionální hasiči z požární stanice Třeboň byli vysláni k zamrzlému rybníku Svět, odkud z pramice vytáhli na břeh srnu. Srna byla bohužel mrtvá, hasiči ji předali hlídce Městské policie. 

Technický zásah provedla v Táboritské ulici č. p. 1101 v Táboře jednotka z PS Třeboň (8:08 hodin).

Čtvrtek 14. 2.
11:58
Požár – K požáru komínového tělesa v rodinném domku vyjela jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec do obce Senotín č. p. 30. Během jízdy z zásahu však obdržela informaci z Kopis, že majitel nemovitosti požár již uhasil. Hasiči přesto dojeli na místo předpokládaného zásahu a provedli průzkum komínu. Velitel zásahu konstatoval, že nedošlo k žádnému ohrožení ani k vzniku škody na majetku. 

Pátek 15. 2.

Technický zásah na žádost Policie ČR provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň na komunikaci vedoucí z Třeboně do obce Břilice (19:55 hodin). 
Sobota 16. 2. 

12:40
Požár – U požáru kotle a udírny v obci Pohoří č. p. 18 zasahovala jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Díky rychlému zásahu je vzniklá škoda jen Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 

Neděle 17. 2.

17:19
Monitoring – Profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec vyjeli s přívěsem s lodí k rybníku Vajgar, kde dle ohlašovatele bylo několik přimrzlých labutí. Po kontrole celého rybníku hasiči zjistili, že žádná z 11 labutí není přimrzlá, jen odpočívají. 

Jednotka z PS Třeboň si připsala technický zásah, který provedla v obci Stráž nad Nežárkou (14:17 hodin). 

Územní odbor Písek

Pondělí 11. 2.

13:57
Dopravní nehoda – Osobní vůz Opel Vectra havaroval na silnici č. 4/86 km u odbočky na obce Brloh. Úklid po nehodě zajistila jednotka z centrální stanice Písek. 

17:52
Planý poplach – Přes tísňovou linku 112 byl nahlášen požár v panelovém domě v Budovatelské ulici č. p. 1843 v Písku. Po příjezdu hasičů z CPS nebyly nalezeny žádné známky požáru. 

Úterý 12. 2.
Bez události
Středa 13. 2.
Bez události

Čtvrtek 14. 2.
Bez události

Pátek 15. 2.
Bez události
Sobota 16. 2. 
Bez události
Neděle 17. 2.
Bez události
Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. 2.

14:20
Dopravní nehoda – Manželé cestující ve svém voze Suzuki Swift havarovali na komunikaci č. 145/69 km u obcí Vitějovice a Hracholusky. K nehodě vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice, která na místo dorazila zároveň s jednotkou Záchranné zdravotnické služby. Oba cestující se v okamžiku příjezdu záchranářů nacházeli mimo havarovaný vůz. Těžce zraněného řidiče občané provádějící předlékařskou pomoc předali do péče ZZS, bohužel ani jim se nepovedlo muže zachránit. Spolucestující žena nehodu přežila se zraněními. Hasiči zajistili vůz proti požáru odpojením autobaterie a zkontrolovali, zda neunikají provozní náplně. Poté místo nehody předali Policii ČR k došetření. 

Úterý 12. 2.

Pro Policii ČR asistovala jednotka SDH obce Volary u technického zásahu ve své obci v ulici V Kasárnách č. p. 352 (19:44 hodin). 

Středa 13. 2.

15:30
Dopravní nehoda – V obci Husinec došlo k dopravní nehodě nákladního automobilu Iveco, když při zabrždění vozu před křižovatkou se uvolnil převážený náklad a vypadl z korby auta na vozovku. Jednalo se o hydraulický lis, ze kterého po pádu vytékal hydraulický olej (10 litrů). Jednotka profesionálů z CPS Prachatice olejovou skvrnu vyčistila z vozovky pomocí sorbentu. 

21:01
Dopravní nehoda – Dvě osobní auta – Mitsubishi Pajero a BMW – se střetla ve Slámově ulici v Prachaticích. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči z centrální stanice odstranili z vozovky uniklé provozní náplně. 

Čtvrtek 14. 2.

Technický zásah provedla jednotka z PS Vimperk ve své obce v Mírové ulici č. p. 432 (15:33 hodin). 

Pátek 15. 2.

17:12
Dopravní nehoda – Dvě osobní auta havarovala na silnici II. třídy č. 141/39 km vedoucí z Prachatic do Těšovic. Při nehodě byly zraněny tři osoby, žádnou z nich hasiči naštěstí nemuseli z havarovaných vozů vyprošťovat. U nehody zasahovala jednotka z CPS Prachatice. 

Sobota 16. 2. 

11:54
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjeli hasiči z centrální stanice Prachatice na odstranění následků nehody osobních automobilů, která se stala v úseku silnice č. 20/192 km u obce Malovičky. 

14:17
Požár – Požár sazí v komíně obytného domu v obci Chlístov č. p. 15 likvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice Prachatice. Požár byl zcela beze škody, dále nedošetřovaný.

Jednotka SDH obce Netolice asistovala u technického zásahu u obce Netolice (8:41 hodin). 

Neděle 17. 2.

Během neděle hasiči vyjeli ke dvěma technickým zásahům: Budovatelská č. p. 1000 v Prachaticích (15:57 hodin) a v Husově ulici č. p. 103 také v Prachaticích (19:10 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. 2.

13:32
Požár – Operační středisko HZS ÚO Strakonice vyslalo jednotku profesionálních hasičů k požáru stromu v obci Račí. Po likvidaci ohně pomocí vysokotlakého proudu hrozilo rozlomení a pád stromu. Proto velitel zásahu rozhodl strom porazit a rozřezat. Požár byl beze škody, dále nedošetřován. 
Úterý 12. 2.

10:29
Požár – K ohlášenému požáru ve sklepě rodinného domku v Hrnčířské ulici č. p. 623 ve Strakonicích vyjeli hasiči z CPS Strakonice. V dýchacích přístrojích provedli průzkum celého prostoru a našli ve sklepě kouřící pohovku. Tu hasiči okamžitě uhasili a veškeré sklepní prostory odvětrali. Škoda vzniklá požárem je nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 5 000,--. Jednalo se o úmyslně založený požár, jehož pachatel je neznámý. 

Středa 13. 2.

22:37
Požár – Nedbalost uživatele (zapnutý sporák) byla příčinou vzniku požáru v bytě ve 4. patře panelového domu v ulici B. Němcové č. p. 1067 v Blatné. Požár byl zlikvidován jednotkou z místní požární stanice a díky rychlému zásahu nevznikla žádná škoda. Uchráněné hodnoty byly stanoveny na Kč 30 000,--. 
Čtvrtek 14. 2.

Jednotka HZS podniku České dráhy, a. s. provedla podél tratě č. 190 u 274. km u Strakonic technický zásah (7:13 hodin). 
Pátek 15. 2.

1:45
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 14118/1,5 km vedoucí z Vodňan do Kraslovic pomohli hasiči z PS Vodňany s vytažením osobního automobilu z příkopu. 

8:15
Požár – Dohašení požáru trávy po pálení klesu na ploše cca 5 x 5 metrů provedla u rybníka Rakovák v k. ú. obce Rovná jednotka dobrovolných hasičů obce Přešťany.

U železniční tratě č. 190 na 274. km u Strakonic provedla jednotka z CPS Strakonice technický zásah (7:32 hodin). 

Sobota 16. 2. 

7:01
Únik nebezpečné látky – U obvodního oddělení Policie ČR v Havlíčkově ulici ve Strakonicích odstranili hasiči z centrální stanice olej uniklý z osobního automobilu Škoda Octavia kombi. 
Neděle 17. 2.

11:14
Požár – Bez účasti jednotky požární ochrany – přítomen pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru - byl uhašen požár staršího dětského kočárku na dvoře bytového domu v Kodádkově ulici č. p. 508 ve Vodňanech. Při požáru, který likvidovali obyvatelé domu, byla poškozená i zeď domu. Vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 15 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení nezletilým pachatelem. 

21:35
Požár – V chatové oblasti pod Bavorovskou strání u chaty č. p. 22 hasila jednotka z PS Vodňany společně s JSDH obce Bavorov požár trávy a listí na ploše cca 2 x 2 metry. Požár nebyl dále došetřován, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 11. 2.

0:11
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor vyjela do ulice Stránského v Táboře, kde hořelo v přízemí budovy firmy Agrosoft. Hasiči v dýchacích přístrojích vnikli do objektu po rozbití okna a zjistili, že na ploše asi 10 m2 hoří uskladněný materiál (papír a nábytek) a část stěny. Požár byl rychlým zásahem zlikvidován a hasiči již ve spolupráci z jednotkou SDH obce Tábor provedli nucené odvětrání pomocí přetlakového ventilátoru a vyklizení ohořelého materiálu z objektu. Po ukončení prací předali objekt hlídce Policie ČR. Požárem způsobená škoda byla vyčíslena na Kč 250 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 2 500 000,--. 
Technický zásah na silnici II. třídy v k. ú. obce Mladá Vožice provedla jednotka z centrální stanice Tábor (5:09 hodin). 

Úterý 12. 2.
Bez zásahu
Středa 13. 2.

Ke dvěma technickým zásahům vyjeli hasiči územního odboru Tábor. V prvním případě v Boční ulici v Soběslavi jednotka nezasahovala (9:11 hodin), ve druhém zásah na Sídlišti Na Libuši č. p. 697 v Bechyni provedla jednotka SDH obce Bechyně (10:27 hodin). 

Čtvrtek 14. 2.

9:53
Záchrana osob – Operační středisko ÚO Tábor vyslalo jednotku z PS Soběslav do firmy Mao Prefa – ACO Industries ve Veselí nad Lužnicí, kde hasiči pomohli s vytažením zraněného muže z odlučovače ropných látek. Muž, který zde prováděl nátěr vnitřních prostorů barvou, opustil jímku za pomoci příslušníků HZS po žebříku, byl ošetřen ZZS a dále transportován do nemocnice. Dle sdělení na místě přítomného ředitele firmy jsou používané barvy hygienicky nezávadné, nevylučují výpary a pravděpodobně se jedná o opilost zaměstnance.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Chýnov zasahovala ve své obci v Luční ulici u technického zásahu (8:04 hodin). 

Pátek 15. 2.

17:14
Požár – Nedodržení bezpečné vzdálenosti od topidla bylo příčinou požáru v dřevěné chatce v obci Čeraz. Hasiči PS Soběslav po provedeném průzkumu na místě zjistili, že hoří část vnitřního vybavení chaty a část dřevěné konstrukce. Pomocí vysokotlakého proudu hasiči požár rychle zlikvidovali. Posilová jednotka z CPS Tábor byla ještě před příjezdem k události odvolána. Příslušník HZS pro ZPP a Policie ČR stanovili výši škody vzniklé požárem na Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 190 000,--. 
Sobota 16. 2. 
Bez zásahu
Neděle 17. 2.

0:01
Spolupráce se složkami IZS – Policie ČR požádala o pomoc při vyhledávání pohřešované osoby. Ta byla nalezena mrtvá na tenisovém kurtu pod Bechyňským mostem. Zásahu se zúčastnila jednotka SDHO Bechyně a jednotka profesionálních hasičů ÚO Tábor. 

13:42
Požár – Dobrovolní hasiči obce Bechyně zlikvidovali požár suché trávy u silnice v Bechyni směrem na Senožaty. Plocha požáru byla 150 m2. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. 
16:53
Požár – Další požár suché trávy hasila tatáž jednotka dobrovolných hasičů, tentokráte však na poli u firmy Jika Bechyně v Bechyni. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Plocha požáru byla 140 m2.
17:19
Planý poplach – Důvodem zbytečného výjezdu jednotky SDH obce Bechyně byl kouř vycházející z okna bytového domu v ulici Na Libuši v Bechyni. 

17:22
Požár – Vznícené saze v komíně bytového domu v obci Radětice u Bechyně č. p. 105 hasili opět dobrovolní hasiči obce Bechyně. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty Kč 200 000,--. 
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