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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 18. 2. do 24. 2. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 18. 2.
6:36
Požár – Požár motorového prostoru osobního vozidla Peugeot 306, ke kterému došlo v Kubatově ulici v Českých Budějovicích, likvidovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 80 000,--, škoda byla nulová. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena technická závada v motoru vozu – únik motorového oleje na výfukové potrubí z důvodu netěsnosti víka ventilů.
8:12
Planý poplach – Na základě telefonického ohlášení od občanů vyjeli hasiči z CPS k požáru kabelů do zahrádkářské osady do Husovy kolonie v Českých Budějovicích. Při výjezdu byl vidět černý kouř, který ale po chvíli ustal. Jednotka společně s hlídkou Policie ČR nenašla požářiště, vrátila se na základnu bez zásahu.

12:11
Záchrana zvířat – Hasiči z centrální stanice České Budějovice odchytli v obci Plavnice na místním rybníce zraněnou husu a předali jí majiteli. 

12:50
Požár – Hořící suchou trávu uhasila u obce Ševětín jednotka z CPS České Budějovice. Požár nebyl dále došetřován.

15:24
Požár – Další požár suché trávy likvidovali hasiči na louce u Dobré Vody u Českých Budějovic. Požár o rozloze cca 15 x 7 metrů uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Požár je zcela beze škody. 

16:32
Požár – V pořadí již ke třetímu požáru trávy vyjely společně jednotka z PS Suché Vrbné a jednotka HZS podniku České dráhy do ulice V Hluboké cestě v Českých Budějovicích. Požár na ploše 20 x 40 metrů uhasili hasiči vysokotlakým proudem a požářiště předali Policii ČR. Požár byl beze škody, dále nedošetřovaný.

Kromě uvedených událostí zasahovali hasiči u třech technických zásahů. Vyjeli do Jírovcovy ulice č. p. 1792/9 v Českých Budějovicích (9:54 hodin), do Deweterovy ulice č. p. 462 v Týně nad Vltavou (10:00 hodin) a do ulice A. Trägera č. p. 266/113 také v Českých Budějovicích (15:04 hodin). 
Úterý 19. 2.

10:08
Požár – Zcela beze škody byl požár odpadu v kontejneru v ulici E. Beneše u č. p. 2608/143 v Českých Budějovicích, který uhasila jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenali hasiči na Českobudějovicku. Zasahovali v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích (11:39 hodin), dále na Lidické třídě č. p. 442/68 v Českých Budějovicích (14:53 hodin), v obci Kamenný Újezd v Hřbitovní ulici č. p. 516 (14:57 hodin) a v ulici Fr. Ondříčka č. p.  979/8 opět v Českých Budějovicích (16:41 hodin). 

Středa 20. 2.

17:16
Záchrana osob - Na oznámení občanů byla vyslána jednotka z centrální stanice České Budějovice na vyproštění osob z výtahu v panelovém domě v ulici V. Volfa č. p. 1380/23 v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo zásahu a zajištění výtahu (vypnutí elektřiny), hasiči spustili výtahovou klec do patra, kde lidé vystoupili.
17:18
Spolupráce se složkami IZS – Anonymní ohlašovatel nahlásil bombu v obchodním středisku Igy v Českých Budějovicích na Pražské třídě. Na žádost Policie ČR byla jednotka s vozem Scania vyzvána k asistenci. Z obchodního domu byli evakuováni všichni nakupující a zaměstnanci. Zásahu se účastnili všechny složky Integrovaného záchranného systému včetně pyrotechniků se speciálně vycvičeným psem a jednotkou kriminalistů. Po provedené kontrole objektu Policií ČR se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Pouze v Českých Budějovicích zasahovali hasiči v průběhu středy u pěti technických zásahů. Vyjeli do ulic: Pražská tř. do objektu Igy (7:38 hodin), Fr. Ondříčka č. p. 995 (8:51 hodin), Na Dlouhé louce č. p. 775 (9:44 hodin), opět na Pražskou třídu (12:48 hodin) a do ulice M. Horákové č. p. 1431/72 (15:51 hodin). 

Čtvrtek 21. 2.

12:29
Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů vyjela jednotka profesionálů z CPS k požáru trávy do prostoru bývalé sodovkárny v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Požár o ploše 10 x 6 metrů hasiči lokalizovali a zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Požár byl beze škody, dále nedošetřovaný.

13:47
Požár – Jednotka SDH obce Borovany společně s profesionály z centrální stanice České Budějovice zasahovala u požáru sazí v komínovém tělese domu ve Vodárenské ulici č. p. 194 v Borovanech. Hasiči zasypali hořící komín pískem a následně jej vyčistili a vymetli. Požár nebyl dále šetřen, byl beze škody. 

22:40
Požár – K původně ohlášenému požár lesa u obce Ševětín byly Krajským operačním střediskem vyslány tři cisterny. Na místě však bylo zjištěno, že se jedná o požáru odpadu na svahu o rozloze cca cca 1 m2. Hasiči požár snadno a rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. 
Ve spolupráci se Záchrannou zdravotnickou službou asistovala jednotka z centrální stanice u technického zásahu v Novohradské ulici č. p. 320 v Českých Budějovicích (8:07 hodin). 

Pátek 22. 2.

10:37
Požár – Do ulice 28. října v Českých Budějovicích vyjela jednotka z centrální požární stanice k požáru osobního automobilu Škoda Felicia. U vozu hořela pojistková skříňka  palubní deska, kterou uhasila hlídka Policie ČR pomocí dvou ručních hasících přístrojů ještě před příjezdem jednotky HZS. Hasiči na místě nezasahovali, zůstal zde jen příslušník pro ZPP, který stanovil výši škody na Kč 15 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové. Jako příčina vzniku požáru byl uveden elektrický zkrat kabeláže v přihrádce po autorádiu.
17:48
Dopravní nehoda – Dvě jednotky profesionálních hasičů zasahovaly u dorovná nehody dvou osobních automobilů, která se stala na křižovatce ulic Husova a Krčínova v Českých Budějovicích. Osádka rychlého zásahového automobilu z CPS České Budějovice provedla vyproštění osob, hasiči ze stanice Suché Vrbné po došetření nehody místo uklidili.

19:43
Dopravní nehoda – Řidič osobního automobilu Opel Vectra nezvládnul řízení svého vozu a u obce Svaryšov – Žár sjel do příkopu. Zde narazil do stromu, který se vlivem toho zřítil vedle auta. K nehodě byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny, kteří nejprve vyprostili řidiče a poté vůz. 

Tři technické zásahy si v pátek do statistik připsali hasiči územního odboru České Budějovice. Všechny události se staly v Českých Budějovicích, a to v ulicích: Na Dlouhé louce (0:01 hodin), Lhenické č. p. 1132/5 (8:54 hodin) a v objektu SK Dynamo v ulici U Matice školské (10:55 hodin).

Sobota 23. 2.

8:55
Záchrana zvířat – Jednotka z centrální požární stanice vyjela do Pekárenské ulice k č. p. 1066 v Českých Budějovicích, kde pomocí žebříku sundala ze stromu kočku a předala jí majitelce. 

10:45
Požár – Na telefonickou žádost majitelky chaty byli Krajským operačním střediskem HZS vysláni hasiči do chatové oblasti u obce Nová Ves č. p. 102, kde došlo k požáru v komínovém tělese. Hasiči požár zlikvidovali pískem a provedli pročištění komínu speciálním nářadím. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Požár nebyl dále došetřován.

11:36
Požár – Další vznícené saze v komíně hasili společně profesionálové z PS Trhové Sviny a jednotka dobrovolných hasičů obce Borovany v Vodárenské ulici č. p. 194 v Borovanech. Požár také nebyl došetřován, nevznikla při něm žádná škoda. 

11:43
Dopravní nehoda – Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích odstraňovali hasiči z CPS následky dopravní nehody osobního automobilu, který sjel do příkopu. Ve voze cestovala jen řidička. Ta byla odvezena ZZS ještě před příjezdem hasičů. 
13:55
Požár – Policie ČR ohlásila požár opuštěného osobního vozu stojícího na hrázi Holašovického rybníka u obce Záboří. Požár vozidlo zcela zničil a dále se rozšířil na okolní trávu a křoviny. Požár zlikvidovala jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení. 

14:29
Požár – Požár trávy na ploše 2 x 2 metry na louce u obce Zliv hasila jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Zliv. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále došetřován.

17:51
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů – VW Sharane a Peugeot 306 – provedla v obci Křenovice jednotka z CPS České Budějovice. 

20:22
Požár – Jednotka SDH obce Zliv zasahovala u požáru plechového kontejneru ve sběrném dvoře ve Zlivi. Požár nebyl dále došetřován, škoda nevznikla. 

Celkem šestkrát řešili hasiči územního odboru České Budějovice během soboty technické zásahy. Shodou náhod byli dvakrát vysláni do Branišovské ulice v Českých Budějovicích (5:20 hodin a 16:22 hodin), do Větrné ulice č. p. 908/16 také v Českých Budějovicích (12:56 hodin), do obce Zliv do ulic U Stadionu č. p. 560 (17:08 hodin) a dvakrát do Nových Hodějovic (18:59 hodin a 19:01 hodin).

Neděle 24. 2.

14:26
Požár - Jednotka z centrální stanice vyjela  na požár suché trávy a křovin ve smíšeném porostu na konci sídliště Máj v Českých Budějovicích. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o plochu cca 50 x 50 metrů. Likvidace byla provedena za pomoci  dvou proudů C. Při požáru nevznikla žádná škoda, nebyl dále došetřován.

14:34
Planý poplach – Zcela zbytečně vyjela k zásahu jednotka z PS Suché Vrbné do ulice J. Dobrovského v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár trávy. Na uvedeném místě byli pouze asfaltéři, kteří opravovali silnici. 

16:37
Dopravní nehoda – U obce Hluboká nad Vltavou u Křivonosky se čelně srazily dva vozy Škoda Favorit. Profesionální hasiči z CPS České Budějovice z havarovaných vozů za pomoci speciálního zařízení vyprostily dvě zraněné osoby. Bohužel jedna z nich nehodu nepřežila. 

17:49
Požár – Požár trávy na ploše cca 30 x 30 metrů U Hvízdala v Českých Budějovicích zlikvidovali za pomoci dvou proudů typu C hasiči z centrální stanice. K požáru se dostavila také jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, která zajišťovala dodávku vody. Požárem opět nevznikla žádná škoda a opět nebyl dále došetřován.

18:25
Požár -  Požár stromu na kraji obce Dlouhá Stropnice hlásil starosta obce p. Kučera. Hasiči jej snadno zlikvidovali, příslušník ZPP nestanovil žádnou škodu. Požár nebyl dále došetřován. 
20:06
Planý poplach - Na tel. žádost majitele domu vyjela jednotka do Boršovské ulice č. p. 1209/24 na údajný požár zásuvky. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o vypálenou zásuvku, ze které se kouřilo. Dále bylo zjištěno, že se zásuvka nachází vedle komínového tělesa a v důsledku jeho netěsnosti ze zásuvky vychází kouř z kotle. Majiteli bylo doporučeno ihned přestat topit v kotli a nechat provést revizi a opravu komínového tělesa. 

Technický zásah provedli hasiči z centrální požární stanice České Budějovice u obce Štěpánovice (16:15 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 18. 2.
Pouze technické zásahy řešili během pondělka hasiči územního odboru Český Krumlov. Zasahovali na parkovišti v Českém Krumlově, části obce Špičák (9:22 hodin), v Budějovické ulici č. p. 45 v Křemži (12:00 hodin), v obci Černá v Pošumaví č. p. 75 (13:47 hodin), na žádost Policie ČR na hraničním přechodu Dolní Dvořiště (13:49 hodin) a v Domoradicích u technických služeb (18:06 hodin). 

Úterý 19. 2.

15:20
Monitoring – O měření koncentrace nebezpečné látky v ovzduší požádali zaměstnanci Tesca v Domoradické ulici v Českém Krumlově. Hasiči zde žádné zvýšené koncentrace nenaměřili, doporučili pouze intenzivní větrání.
Středa 20. 2.
Bez zásahu

Čtvrtek 21. 2. 

16:59
Únik nebezpečných látek – U čerpací stanice Agip v Českém Krumlově unikl z osobního automobilu motorový olej. Skvrnu o velikosti cca 1 m2 z vozovky vyčistili hasiči z centrální stanice Český Krumlov. 
Technický zásah provedli v ulici Na Vyhlídce č. p. 500 v Kaplici profesionální hasiči z místní požární stanice (8:15 hodin). 
Pátek 22. 2.

Jedinou událostí pátečního dne byl technický zásah v Kájovské ulici č. p. 210 v Kájově, kde za asistence Policie ČR zasahovala jednotka z CPS Český Krumlov. 

Sobota 23. 2.

13:08
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z obce Křemže do Českých Budějovic havaroval autobus ČSAD. Při nehodě nebyl naštěstí nikdo zraněn. Na místě zasahovala jednotka z PS Křemže a jako posilovou jednotku si vyžádala automobilový jeřáb z centrální stanice Český Krumlov, který pomohl s vytažením autobusu z příkopu. 

14:05
Požár – Jednotka z PS Kaplice uhasila požár trávy u obce Bujanov. Požár byl zcela beze škody, dále nedošetřován. 

Tři technické zásahy byly zaznamenány na územním odboru Český Krumlov. Hasiči zasahovali u obce Blansko (13:18 hodin), v Domoradicích u Tesca (17:25 hodin) a v Dlouhé ulici č. p. 132 v Kaplici (18:46 hodin). 

Neděle 24. 2.

10:12
Požár – Bez účasti jednotky PO byl majiteli zlikvidován požár kuchyňské linky v bytě v obci Malonty č. p. 158. Pouze k došetření se na místo dostavil příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru, který stanovil výši škody na Kč 30 000,--. 

15:11
Požár – Požár trávy uhasily v Mezipotočí společnými silami jednotky profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov a z PS Frymburk. Požár byl beze škody, dále nedošetřován. 

Třetím výjezdem hasičů byl v neděli technický zásah v Široké ulici č. p. 48 v Českém Krumlově. Hasiči zde však nezasahovali, vše vyřešila majitelka před jejich příjezdem. 
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 18. 2.
Bez události
Úterý 19. 2.
7:24
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec úklid po dopravní nehodě, při které se v Jarošově nad Nežárkou u čerpací stanice střetla tři osobní auta. 

21:50
Záchrana zvířete – Městská policie v Třeboni si na Sídliště Hliník k č. p. 836 vyžádala jednotku hasičů s výškovou technikou, aby pomohli se snesením kočky z koruny stromu. 

Během úterka vyjeli hasiči územního odboru Jindřichův Hradec ke třem technickým zásahům, a to do Vitorazské ulice č. p. 36 v Českých Velenicích (5:26 hodin), na komunikaci k obci Branná (7:57 hodin) a do ulice Svobody v Třeboni (11:10 hodin). 

Středa 20. 2.

14:20
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí byla Krajským operačním střediskem vyslána k požáru suché trávy a křovin ve své obci na Sídliště 9. května. Hasiči požár na ploše cca 3 x 3 metry rychle a zcela beze škody zlikvidovali. Na místě byla přítomna i hlídka Policie ČR. 

Technický zásah zaznamenali hasiči z PS Třeboň v Domově důchodců v Třeboňské ulici v Chlumu u Třeboně (9:07 hodin). 

Čtvrtek 21. 2.
Bez události

Pátek 22. 2.

6:32
Dopravní nehoda – V brzkých ranních hodinách se u benzínové pumpy v Třeboňské ulici ve Stráži nad Nežárkou střetl osobní automobil s kamiónem. K nehodě, kterou ohlásila hlídka Policie ČR, byl Krajským operačním střediskem HZS vyslán rychlý zásahový automobil a jedna cisterna z požární stanice Třeboň. Hasiči museli z havarovaného osobního automobilu pomocí vyprošťovacího zařízení vystřihávat jednu zraněnou osobu. Ta byla okamžitě předána do péče Záchranné zdravotnické služby. V průběhu zásahu si velitel HZS vyžádal jako posilovou jednotu další rychlý zásahový automobil z centrální stanice Jindřichův Hradec. Všechny jednotky HZS zde po celé dopoledne čekaly na odtahovou službu a poté pomohly s vytažením a naložením havarovaných vozů. Po dobu zásahu zajišťovala Policie ČR kyvadlově průjezdnost vozovky.

12:50
Požár – Jednotka profesionálů z PS Třeboň společně s jednotkou SDH obce České Velenice likvidovali téměř hodinu a půl požár staré trávy o rozloze 100 x 200 metrů u obce Nová Ves nad Lužnicí. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření, škoda je nulová. 
16:54
Únik nebezpečné látky – Na hladině řeky Nežárky u jezu v obci Dolní Žďár zasahovali profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec se dvěma vozy a člunem. Od jezu se po proudu řeky táhla stopa nečistoty. Průzkumem byl na hraně jezu nalezen kanystr prostředku Konkor, ve kterém byla v horní části díra. Nádobu hasiči sebrali a odvezli na stanici HZS. Na místo události se dostavila pracovnice z Odboru životního prostředí v Jindřichově Hradci. Po odstranění nádoby se přestala tvořit stopa na hladině řeky a v důsledku rychlého proudu se látka na hladině rozředila. Hasiči ještě provedli kontrolu jezu v Horní Lhotě, ale ani tam jsme již žádné stopy na hladině nenašli. Díra v kanistru byla velmi malá, došlo tudíž k minimálnímu úniku látky do vody. 

18:18
Dopravní nehoda – K úklidu vozovky před firmou Lesostavby v Třeboni, kde se střetla dvě osobní auta a byla zraněna jedna osoba, byla vyslána jednotka z PS Třeboň. 

Sobota 23. 2.

3:35
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala pomoc jednotky z CPS Jindřichův Hradec, když po dopravní nehodě osobního vozu Škoda Felicia toto skončilo v řece Nežárce v obci Horní Žďár u mostu cca tři metry od břehu. Hasiči vůz pomocí navijáku z řeky vytáhli a dodatečně vylovili přední sklo a přední registrační značku. 

14:55
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly výsledkem požáru vraku osobního automobilu, ke kterému k č. p. 114 v obci Chlum u Třeboně byla vyslána jednotka místních dobrovolných hasičů. 

21:06
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů provedla na komunikaci vedoucí z Dačic směr Jemnice jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. Nehoda si vyžádala dvě zranění. 
Dalším výjezdem jednotky PS Dačice byl technický zásah na komunikaci spojující obce Dačice a Slavonice (13:19 hodin). 

Neděle 24. 2.

12:29
Požár – Téměř hodinu a půl trval společný zásah jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů z CPS Jindřichův Hradec a obce Kardašova Řečice, když likvidovaly požár trávy a klestu. Požár byl zcela beze škody, uchráněné hodnoty jsou také nulové.

V průběhu neděle byli hasiči územního odboru Jindřichův Hradec vysláni ke dvěma technický zásahům: do obce Štěpánovice (16:13 hodin) a do ulice Jana Žižky č. p. 93 v Dačicích (16:14 hodin). 
Územní odbor Písek

Pondělí 18. 2.
11:39
Požár – Nedbalost při zakládání ohňů byla příčinou požáru trávy a suchých větví na louce u obce Oslov. Ohniska na ploše 100 x 150 metrů dohasila jednotka z centrální stanice Písek. Požár je beze škody. 

Technický zásah provedla v Komenského ulici č. p. 1131 v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (11:39 hodin). 

Úterý 19. 2. 

11:44
Požár – Požár suché trávy na ploše cca 50 x 30 m v k.ú. obce Kožlí v místě zvaném Barandovská zátoka vyjely likvidovala dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanice Písek a Milevsko. Jako první dorazili na místo hasiči z PS Milevsko, kteří požár během cca 30 minut lokalizovali. Jednotka z CPS Písek nezasahovala, byla odvolána během cesty k zásahu. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 100 tisíc Kč. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při zakládání ohňů. 

Středa 20. 2.

Jediným výjezdem hasičů Písecka byl ve středu technický zásah v Zeyerově ulici č. p. 1770 v Písku (14:52 hodin). 

Čtvrtek 21. 2.
Bez události

Pátek 22. 2.
Bez události
Sobota 23. 2.

0:10
Požár – Odpad v plastovém odpadkovém koši v Písku na Mírovém náměstí uhasili zcela beze škody hasiči z CPS Písek. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – odhozený nedopalek od cigarety. 

10:49
Požár – Opět nedopalek od cigarety byl příčinou vzniku požáru trávy, ke kterému došlo u lesa mezi obcemi Mirotice a Lučkovice. Požár o rozloze 20 x 30 metrů likvidovaly společně jednotky profesionálů z CPS Písek a dobrovolných hasičů obce Čimelice. Požár byl také zcela beze škody. 

17:37
Planý poplach – Původně ohlášený požár chaty v chatové oblasti ve Vrcovicích byl po příjezdu jednotky profesionálů z centrální stanice Písek na místo změněn na planý poplach. Majitelé chaty zde prováděli nepovolené pálení. 

17:42
Požár – Profesionální hasiči z CPS Písek vyjeli do obce Vojníkov, kde na návsi hořel odpad ve velkokapacitním kontejneru. Škoda vzniklá požárem byla nulová, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost. 

Technický zásah zaznamenala jednotka z PS Milevsko na Píseckém předměstí č. p. 1346 v Milevsku (17:59 hodin). 

Neděle 24. 2.

20:38
Požár – Vznícené saze v komínovém tělese rodinného domku č. p. 5 v obci Rástory – Podolí I. uhasili majitelé domu ještě před příjezdem jednotky PO. Příslušník HZS pro ZPP stanovil výši uchráněných hodnot na Kč 1 500 000,--, škody jsou nulové. 

22:01
Požár – Další saze hasila jednotka profesionálů z CPS Písek v rodinném domě v obci Ražice č. p. 99. I zde byla přímá škoda nulová, uchráněné hodnoty pak Kč 2 000 000,--. 

Hasiči z CSP Písek zasahovali u technického zásahu v Chelčického ulici v Písku (13:22 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 18. 2.
Městské polici asistovali hasiči z centrální stanice u technického zásahu v Neumanově ulici č. p. 153 v Prachaticích (8:16 hodin). 

Úterý 19. 2.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice. Oba řešily jednotky v Prachaticích, jednou v Dlouhé ulici č. p. 116 (19:53 hodin) a podruhé v Sluneční ulici č. p. 1135 (21:57 hodin). 

Středa 20. 2.

7:47
Únik nebezpečné látky – Olej z vozovky v obci Vlachovo Březí u č. p. 14 odstranila pomocí sorbentu jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice. 

Čtvrtek 21. 2.
Bez události

Pátek 22. 2.

8:54
Dopravní nehoda – Na silnici č. 12259/4 km u obce Mičovice byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Hasiči z CPS Prachatice na místě zjistili, že řidič vozu Škoda Felicia sjel se svým vozem ze srázu. Zraněný řidič se nacházel mimo auto a okamžitě jej přebrala do své péče ZZS. Z vozidla neunikaly žádné provozní náplně a ani jinak nebránilo provozu. Proto se po domluvě s Policií ČR jednotka vrátila na základnu. 

Během pátku provedli hasiči územního odboru Prachatice dva technické zásahy. Vyjeli na Náměstí přátelství č. p. 658 v Prachaticích (12:08 hodin) a k obci Žíchovec (19:54 hodin).

Sobota 23. 2.

10:31
Požár – Zcela beze škody a dále nedošetřovaný byl požár travního porostu na ploše cca 2 x 2 metry v Národní ulici u č. p. 1002 v Prachaticích. Požár uhasila vysokotlakým proudem jednotka z CPS Prachatice. 

Neděle 24. 2.

12:37
Planý poplach – Starostkou obce Nová Pec byl ohlášen požár lesa. Průzkumem uvedené oblasti však jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Pec požár nenalezla. Jednalo se pouze o nepovolené pálení klestu. 

17:01
Požár – Jednotka profesionálů z PS Vimperk byla vyslána na požár trávy v obci Zárod. Na místě již zasahovala jednotka SDH obce Zdíkov, která požár o rozloze 20 x 50 metrů lokalizovala. Společně s profesionály pak byla následně provedena i úplná likvidace. Požár byl zcela beze škody, dále nedošetřovaný. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 18. 2.
11:36
Požár – Technická závada na elektrické instalaci byla příčinou vzniku požáru ve sklepním prostoru panelového domu v ulici B. Němcové č. p. 899 ve Strakonicích. V okamžiku příjezdu jednotky z CPS Strakonice byl požár již uhašen pomocí jednoho ručního práškového hasícího přístroje. Hasiči už jen odvětrali sklepní prostory a vrátili se na základnu. Příslušník pro ZPP stanovil výši škody na Kč 2 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 5 000,--. 
11:43
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS územní odbor Strakonice vyslalo jednotku s automobilovým jeřábem k dopravní nehodě nákladního vozu Iveco, která se stala v obci Nový Dražejov. Vůz se nacházel pravým zadním kolem v příkopu. Hasiči jej vyzdvihli jeřábem zpět na vozovku. 

Úterý 19. 2.

Technický zásah provedla na žádost Městské policie jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice v ulici P. Bezruče č. p. 610 ve Strakonicích (20:40 hodin). 

Středa 20. 2.

9:27
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 4/104,4 km u Předních Zborovic se střetla dvě osobní auta Škoda Favorit a Škoda Octavia. Nehoda se obešla bez zranění, úklid zajistili hasiči z centrální stanice Strakonice. 

18:07
Planý poplach – Ve Vodňanech v Nádražní ulici na volném prostranství v sousedství pily byl ohlášen požár trávy. Hasiči z PS Vodňany na místě zjistila, že zde na soukromém pozemku majitel pálí dřevěný odpad. 

22:52
Dopravní nehoda – K další nehodě došlo na silnici I. třídy č. 20/142 km u obce Hněvkov. Havaroval zde kamión Volvo, jehož návěs z příkopu vytáhla jednotka z CPS Strakonice pomocí automobilového jeřábu. 

Čtvrtek 21. 2.

17:32
Požár – Dále nešetřený a zcela beze škody byl požár trávy u silnice č. 139/19 km za obcí Radomyšl směrem na Osek. Požár na ploše cca 4 x 20 metrů lokalizovala ještě před příjezdem profesionálních hasičů z CPS Strakonice jednotka dobrovolných hasičů obce Radomyšl. 

Pátek 22. 2.

12:51
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů – Honda Civic a Citroen Berlingo – odstranila jednotka z CPS Strakonice v Písecké ulici ve Strakonicích. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru a provedli úklid komunikace. 

19:21
Dopravní nehoda – K témuž zásahu byli pak hasiči z CPS vysláni do obce Zechovice, kde havaroval vůz Seat Ibiza. Hasiči opět odpojili akumulátor a uklidili komunikaci. 

Sobota 23. 2.

7:09
Dopravní nehoda – Motorový olej, který unikl z osobního automobilu Renault Megane po dopravní nehodě, odstranila z vozovky v Komenského ulici ve Strakonicích jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. 

14:28
Požár – Nedbalost při pálení byla příčinou vzniku požáru rákosí a trávy ve vypuštěném Volyňském rybníku u obce Nebřehovice. Na místě zasahovali hasiči z CPS Strakonice. Výše škody i uchráněných hodnot je nulová. 

22:57
Dopravní nehoda – Dvě osobní auta se střetla na silnici č. 174/31 km u obce Lnáře. Nehoda si vyžádala dvě zranění. Příslušníci HZS z požární stanice Blatná odpojili akumulátory obou havarovaných vozidel, odstranili uniklé provozní kapaliny a pomohli s vytažením VW Golf z příkopu zpět na silnici na kola. 
Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany zaznamenala technický zásah v objektu Tesco Vodňany (21:25 hodin). 

Neděle 24. 2.

14:37
Dopravní nehoda – Jedna zraněná osoba byla výsledkem střetu osobního automobilu Škoda Octavia combi a motocyklu Triumf Tiger, ke kterému došlo u benzínové stanice na Písecké ulici ve Strakonicích. Zraněný řidič motocyklu byl odvezen ZZS před příjezdem jednotky HZS. Hasiči odtáhli motorku mimo komunikaci, ze které zametli roztříštěné plasty. 

16:18
Dopravní nehoda – Na operační středisko HZS ÚO Strakonice byla Policií ČR ohlášena dopravní nehoda motocyklu Suzuki na místním letišti. Řidič byl se zraněním odvezen do nemocnice, hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a zametli zbytky motorky. 

Územní odbor Tábor
Pondělí 18. 2.

16:36
Požár – Do objektu bývalého JZS v obci Vyhnanice byla vyslána jednotka z požární stanice Soběslav k požáru tří vraků osobních automobilů (2x Škoda 120 a Peugeot 205), odpadu a travního porostu v okolo o rozloze cca 20 x 20 metrů. Tráva byla uhašena uživatelem ještě před příjezdem hasičů, likvidaci ostatních ohnisek provedli hasiči pomocí vysokotlakého proudu. Požár je zcela beze škody. 

Úterý 19. 2.

4:37
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav společně s jednotkou dobrovolných hasičů obce Přehořov zasahovala u požáru bývalé myslivny v Kvasejovicích. Díky rychlému zásahu hasičů byl požár lokalizován již za 12 minut a ihned poté zcela zlikvidován. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 80 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 400 000,--. 
15:11
Záchrana zvířete – Na záchranu psa topícího se v Knížecím rybníce v Zárybničné Lhotě vyjela s člunem jednotka profesionálů z CPS Tábor. Pes se nacházel cca 50 metrů od břehu. Hasiči jej vylovili a protože nebyl zjištěn majitel, odvezli psa do útulku. 
Středa 20. 2.

5:12
Dopravní nehoda – Řidička osobního automobilu Renault Clio nezvládla řízení svého vozu a u obce Všechno na odbočce silnice z Tábora narazilo do betonových základů reklamní tabule. K nehodě byli vysláni hasiči z CPS Tábor, kteří zraněnou ženu z havarovaného vozu vyprostili a pomohli jí Záchranné službě naložit na nosítka. Poté vůz zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a zkontrolovali, zda nedošlo  k úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Technický zásah v Dukelské ulici č. p. 644 v Sezimově Ústí II provedla jednotka z CPS Tábor (10:50 hodin). 

Čtvrtek 21. 2.

4:06
Požár – Kouř v prostorách přízemní chodby bytového domu v Lužnické ulici č. p. 1586 v Táboře ohlásili na operační středisko HZS ÚO Tábor jedni z obyvatelů domu. Na místě bylo podle informací obyvatel domu zjištěno, že se kouří z jednopokojového bytu a že uvnitř se nachází jedna osoba. Hasiči v dýchací technice provedli průzkum bytu, který byl velmi silně zakouřen. Uvnitř ale nikoho nenašli. Objevili však ohnisko požáru, kterým byla hořící matrace, deka a část dřevěné postele). Lokalizace požáru byla ohlášena po několika málo minutách, celý zásah trval 30 minut. Hasiči pak odvětrali prostor bytu a chodby pomocí přetlakového ventilátoru, doutnající matrace vynesli ven před dům. U zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a příslušník HZS pro vyšetřování příčin požáru. Ten stanovil přímou škodu ve výši Kč 4 500,--, uchráněné hodnoty pak ve výši Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. 
Pátek 22. 2.

19:59
Požár – Beze škody byl uhašen požár odpadu v kontejneru před nádražím ve Valdenské ulici v Táboře. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z CPS Tábor. 

Sobota 23. 2.

23:21
Požár – Jednotka HZS ÚO Tábor vyjela k požáru popelnice do obce Horky. Příčinou vzniku požáru byl vyhozený žhavý popel, který hasiči snadno uhasili. Požár je beze škod.

Neděle 24. 2.

Technický zásah provedla v Náchodské ulici č. p. 2673 v Táboře jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor (20:09 hodin). 
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