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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 29. 9. do 5. 10. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 29. 9.
6:57
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z PS Suché Vrbné, aby zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na křižovatce ulic Mánesova a Čechova v Českých Budějovicích. Hasiči vyčistili vozovku od olejové skvrny o velikosti cca 1 x 1 metr.

13:15
Dopravní nehoda – Přibližně jeden kilometr před obcí Ledenice ve směru na České Budějovice havaroval osobní automobil značky Peugeot 306. K nehodě se dostavila také záchranná zdravotnická služba, které hasiči z CPS České Budějovice pomohli s vyndáním zraněného z vozu. Poté odstranili z komunikace uniklé provozní látky a místo nehody předali Policii ČR. 

15:49
Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru v kuchyni bytu panelového domu v ulici N. Frýda č. p. 1237/5 v Českých Budějovicích. Syn majitelky bytu se při vaření dopustil nedbalosti, jejíž následky pak likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice. Hasiči svým zásahem uchránili hodnoty za Kč 1 500 000,--.

Technický zásah provedla v ulici Karla Tomana u domu č. p. 1613/6 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice (11:28 hodin).

Úterý 30. 9.
6:27
Požár – Požár trávy v Hůrecké ulici v Lišově likvidovaly společnými silami jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné a jednotka SDH obce Lišov. Požár byl beze škody, nebyl dále došetřován.

Dalšími zásahy, které evidují hasiči v Českých Budějovicích, jsou technické zásahy v Krčínově ulici č. p. 1095/14 (8:27 hodin), v ulici Matice školské č. p. 197/4 (12:36 hodin), v Malebné ulici č. p. 12 (20:27 hodin) a v ulici U Nádraží (21:09 hodin).
Středa 1. 10.
13:43
Dopravní nehoda – Dodávkový automobil značky Ford Tranzit narazil na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích do stromu. Zraněný řidič vozu byl při příjezdu jednotky hasičů z centrální stanice vytažen z havarovaného vozu ven a ošetřován ZZS. Hasiči do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci a po úklidu vozovky se vrátili zpět na základnu.
15:47
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné byla vyslána k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě, která se stala na výpadovce na Český Krumlov u benzínové stanice Agip. U nehody byla přítomna Policie ČR.
Jednotka HZSP SŽDC zasahovala v obci Ševětín u technického zásahu (8:07 hodin), dále hasiči vyjeli do areálu Nemocnice České Budějovice, a. s. (11:05 hodin), k obci Lišov k rybníku Dvořiště (13:23 hodin), do obce Horní Lom (15:01 hodin) a v Českých Budějovicích do Průběžné ulice č. p. 2405/40 (15:12 hodin) a Čéčovy č. p. 732 (17:59 hodin).
Čtvrtek 2. 10.
9:47
Dopravní nehoda – S nutností vyproštění zraněných osob byla původně ohlášena dopravní nehoda v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo nehody hasiči z centrální stanice zjistili, že zraněná osoba je mimo havarované vozidlo, je v péči ZZS a bude transportována do nemocnice. Hasiči provedli pouze zajištění proti požáru odpojením autobaterie.

14:20
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z PS Týn nad Vltavou k úklidu olejové skvrny, která vznikla po úniku hydraulického oleje z pístnice jeřábu v důsledku dopravní nehody. 

Kromě těchto zásahů si hasiči na Českobudějovicku připsali další dva technické zásahy, a to v Týně nad Vltavou na náměstí Mládeže č. p. 656 (14:20 hodin) a v Puklicově ulici č. p. 1038/34 v Českých Budějovicích (18:03 hodin).

Pátek 3. 10.

8:37
Únik nebezpečných látek – Skvrnu o uniklého motorového oleje vyčistila z vozovky v obci Zliv na náměstí Míru před domem č. p. 10 jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

11:28
Požár – V ulici N. Frýda u odbočky na ulici M. Horákové v Českých Budějovicích zasahovali hasiči z centrální stanice u požáru odpadu v kontejneru. Ten zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebyl dále došetřován.

12:00
Požár – Dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic České Budějovice a Křemže byly vyslány do obce Nové Homole č. p. 109, kde byl ohlášen požár briket s následným výbuchem CO. Jako první přijela na místo jednotka z PS Křemže, která požár z části lokalizovala než dorazili hasiči z Českých Budějovic. Po dohašení, které hasiči provedli společnými silami, byly brikety vyneseny ze sklepa a tento odvětrán. Škodu vyčíslil vyšetřovatel HZS na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 100 000,--.

12:47
Dopravní nehoda – Za účasti Policie ČR a Záchranné zdravotnické služby zajistily v obci Nové Hrady jednotka z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Trhové Sviny uvolnění a úklid komunikace po dopravní nehodě. 

12:59
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily se střetly v obci Bavorovice. Při nehodě nebyl naštěstí nikdo zraněn, profesionální hasiči z PS Suché Vrbné vyčistili vozovku od uniklého motorového oleje. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

15:54
Planý poplach – Jednotka HZSP SŽDC vyjela k ohlášenému požáru k železniční zastávce v Českých Budějovicích – Včelné. Na místě však nebyly nalezeny žádné známky požáru. 

Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zaznamenala v Nerudově ulici č. p. 2168/20 v Českých Budějovicích technický zásah (9:27 hodin).

Sobota 4. 10.

3:08
Dopravní nehoda – Jednu zraněnou osobu museli profesionální hasiči z centrální stanice vyprostit z osobního vozu, který havaroval na Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. Když byl zraněný předán do péče Záchranné zdravotnické služby, provedla jednotka hasičů úklid komunikace. 
11:30
Dopravní nehoda – Tragický konec měla nehoda bezmotorového letadla, ke které došlo v prostoru letiště Hosín. V okamžiku příjezdu jednotky profesionálních hasičů z CPS České Budějovice na místo nehody, byla zde již přítomna osádka vozu Záchranné zdravotnické služby a zároveň Letecká záchranná služba. Ti v havarovaném větroni nalezli těžce zraněného instruktora, u druhé osoby sedící na předním sedadle lékaři konstatovali smrt. Jednotka hasičů nemusela již zasahovat, do dohodě s Policií ČR a zástupcem Letecké inspekce se vrátila na základnu. 

16:50
Požár – Škoda ve výši 20 000,-- byla stanovena po požáru osobního automobilu v garáži u domu č. 88 v obci Jakule – Byňov. Požár likvidovala jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny a  jednotka sboru dobrovolných hasičů Nové Hrady. Hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 200 000,--.  

20:07
Požár – Do obce Horní Slověnice č. p. 182 vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice k ohlášenému požáru kontejneru. Na místě jako první zasahovala jednotka SDH obce Lišov, která požár zcela zlikvidovala. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Neděle 5. 10.

14:42
Požár – V důsledku dopravní nehody, při které se v obci Hroznějovice střetl traktor výrobní značky Zetor a motocykl značky Kawasaki, došlo k požáru traktoru. Bohužel při srážce nepřežil řidič motocyklu. Zásah provedla společně s ZZS a Policií ČR jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Kostelec, které zlikvidovaly požár pomocí vysokotlakého proudu, zajistila uvolnění a úklid komunikace. 
Dalších šest zásahů, které evidují hasiči územního odboru České Budějovice, jsou technické zásahy v Trhových Svinech v ulici Ke Střelnici (8:50 hodin), v Týně nad Vltavou ve Vodňanské ulici č. p. 472 (10:13 hodin), v Mlýnské ulici u slepého ramene v Českých Budějovicích (10:46 hodin), v areálu bývalých kasáren v ulici E. Rošického také v Českých Budějovicích (18:51 hodin), na parkovišti v obchodním centru Igy v Českých Budějovicích (19:06 hodin) a nakonec v Otavské ulici č. p. 1044/25 opět v Českých Budějovicích (19:39 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 29. 9.

0:19
Dopravní nehoda – V Českém Krumlově na silnici ve směru na sídliště Plešivec a dále na Větřní byla vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice k úklidu vozovky po dopravní nehodě. 

0:49 
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně v objektu mateřské školky v obci Frymburk č. p. 32. U požár zasahovala jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. 

V součinnosti s Městskou policií zajistili hasiči z centrální stanice v Českém Krumlově na Latráně technický zásah (13:55 hodin).

Úterý 30. 9.
Bez události
Středa 1. 10.
18:27
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice v obci Rybník ve směru na Vyšší Brod. 

Technický zásah si připočetla tatáž jednotka v obci Besednice (15:56 hodin).

Čtvrtek 2. 10.
Ve spolupráci z Policií ČR zasahovala jednotka z CPS Český Krumlov v kempu Pískárna v Zátoni u technického zásahu (9:56 hodin).

Pátek 3. 10.
Technické zásahy provedla jednotka profesionálů z centrální stanice v Urbinské ulici č. p. 148 v Českém Krumlově – Domoradicích (9:06 hodin) a v ulici U Jeslí č. p. 239 v Českém Krumlově – na Plešivci (12:50 hodin) a dále v obci Loučovice jednotka z PS Frymburk (12:53 hodin).
Sobota 4. 10.
Bez událostí
Neděle 5. 10.

14:03
Dopravní nehoda – Na silnici č. 39 k obci Kosov vyjela jednotka z centrální stanice, aby zde uklidila komunikaci po nehodě motocyklu. 

Technický zásah zajistila jednotka na žádost Městské Policie na parkovišti u Domu dětí a mládeže v Linecké ulici v Českém Krumlově (16:39 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 29. 9.
Bez události

Úterý 30. 9.
Pouze dva technické zásahy řešily během dne jednotky hasičů na Jindřichohradecku. Zasahovaly v obci Bor u Suchdola nad Lužnicí (1:16 hodin) a na žádost ZZS v ulici Na Sadech v Českých Velenicích (15:34 hodin).

Středa 1. 10.
Jedinou událostí hasičů územního odboru Jindřichův Hradec byl během prvního říjnového dne technický zásah na žádost ZZS v obci Starý Bozděchov č. p. 26 (16:43 hodin).

Čtvrtek 2. 10.
Ke dvěma technickým zásahům vyjeli hasiči na Jindřichohradecku, a to do České ulice v Jindřichově Hradci (9:51 hodin) a do ulice Svobody č. p. 1021 v Třeboni (10:05 hodin).

Pátek 3. 10.
5:59
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, při které cca 2 km za Jindřichovým Hradcem ve směru na Blažejov havaroval osobní automobil, zasahovala jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Na místě byla přítomna Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, hasiči provedli uvolnění a úklid komunikace. 

9:43
Dopravní nehoda – Bez zranění vyvázli účastníci nehody osobního vozu, který před obcí Horní Bolíkov na silnici č. 23 ve směru na Telč vyjel ze zatáčky a skončil v příkopě. Profesionální hasiči z PS Dačice vůz z příkopu vytáhli zpět na vozovku, místo nehody předali Policii ČR a vrátili se na základnu.
Sobota 4. 10.
Bez zásahu
Neděle 5. 10.

17:32
Záchrana osoby – Osádka cisterny a obsluha motorového člunu ze stanice Dačice zasahovala u Pilského rybníku u obci Lipnice. Po cca 20 minutách hasiči vytáhli z vody osobu, u které lékař ZZS konstatoval smrt. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Písek

Pondělí 29. 9.

21:55
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici č. 20 vedoucí z Písku do Prahy u odbočky na obec Dobešice odstranili profesionální hasiči z CPS Písek následky nehody osobního automobilu Škoda Octavia. 

Úterý 30. 9.
Bez událostí
Středa 1. 10.

21:37
Požár - K ohlášenému požáru osmipatrového obytného domu v Milevsku v ulici Boženy Němcové č. p. 866 vyjely včera v 21:37 hodin jednotky profesionálních hasičů ze stanic Milevsko a Písek a zároveň jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Milevsko a Sepekov. Při požáru, který se šířil stoupačkami domu, se zasahujícím jednotkám podařilo 20 minut po 22. hodině lokalizovat. Během zásahu museli hasiči evakuovat 21 obyvatel domu. Starosta města, který se na místo zásahu také dostavil zajistil pro všechny evakuované náhradní ubytování. Poslední jednotka hasičů opustila místo požáru krátce po jedné hodině ranní. Škoda způsobená požárem byla předběžné stanovena vyšetřovatelem HZS a Policií ČR na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice provedla v Lipové aleji v Písku technický zásah (8:40 hodin).

Čtvrtek 2. 10.

7:27
Požár – Škoda ve výši Kč 40 000,-- a uchráněný majetek za Kč 2 000 000,-- byly vyčísleny po požáru, ke kterému došlo v důsledku najetí autem do kapličky s plynem. Nehoda se stala na staveništi nového domu v Písku na Václavském předměstí u Strakonické ulice. Na místě zasahovala se dvěma cisternami jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek, na místo se dostavila také Policie ČR, Plynárenská pohotovostní služba a Pohotovostní služba elektrických rozvodných závodů. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Pátek 3. 10.
Ve spolupráci ze Záchrannou zdravotnickou službou asistovali hasiči z centrální stanice v Písku na Jiráskově nábřeží č. p. 2443 u technického zásahu (1:10 hodin).

Sobota 4. 10.

Technický zásah provedla v Přemyslově ulici č. p. 399/2 v Písku jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (3:23 hodin). 

Neděle 5. 10.

3:09
Dopravní nehoda – Ještě před příjezdem jednotky hasičů z CPS Písek byla ošetřena osoba, která utrpěla zranění při nehodě osobního automobilu za obcí Předotice na křižovatce na Podolí. Hasiči poté zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a uklidili vozovku.

17:31
Planý poplach – Příčinou planého výjezdu jednotky k původně ohlášenému požáru trávy u obce Čimelice bylo nenahlášené pálení slámy na poli.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 29. 9.

V hotelu Albatros ve Vodňanské ulici č. p. 1321 v Prachaticích zasahovala u technického zásahu jednotka profesionálů z centrální stanice (21:17 hodin).
Úterý 30. 9.
18:03
Požár – Během necelé čtvrthodiny byl zlikvidován požár v dutině starého ovocného stromu, ke kterému došlo u autobusové zastávky Rábín, Staré město Netolice. Jednotka místních dobrovolných hasičů po dohodě s přítomnou Policií ČR strom kvůli úplnému dohašení ohniska požáru porazila a rozřezala. Požárem nevznikla žádná škoda, nebyl dále došetřován.

U obce Horní Vltavice (21:14 hodin) a v obci Lenora u domu s č. p. 55 (22:33 hodin) zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice dva technické zásahy. 

Středa 1. 10.
2:28
Požár - Šest vozů požární techniky zasahovalo u nočního požáru v obci Lštění na Prachaticku. Požár, který byl na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje ohlášen dvě minuty před půl třetí, zasáhnul dřevěný přístřešek a seník u domu s č. p. 16. Hasičům z jednotek profesionálních hasičů ze stanice Prachatice a Vimperk a hasičům z jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Vlachovo Březí, Čkyně a Radhostice se podařilo požár v 3:46 hodin dostat pod kontrolu, jeho úplná likvidace byla nahlášena velitelem zásahu v deset minut po 5. hodině. Při požáru nebyla zraněna žádná osoba, bohužel došlo s usmrcení ustájeného koně. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, vzniklá škoda již byla vyčíslena na Kč 100 000,--.

6:40
Dopravní nehoda - První říjnový den nebyl šťastný pro cestující ve dvou osobních automobilech, které se střetly u viaduktu necelý kilometr za obcí Vimperk. K nehodě byla v 6:40 hodin vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk. Hasiči museli ze havarovaných vozů vyprošťovat dvě zaklíněné osoby, které byly ihned předány do péče Záchranné zdravotnické služby. Nehodu v tuto chvíli na místě vyšetřuje Policie ČR. 

11:56
Dopravní nehoda – Na křižovatce silnic č. 141 a 145 u obce Těšovice ve směru na Bavorov se střetla dvě osobní auta Opel Astra a Škoda Pick-up. Následky nehody odstranili profesionální hasiči z CPS Prachatice. 

19:55
Dopravní nehoda – U zámku Kratochvíle na silnici č. 145 havaroval osobní automobil výrobní značky Seat Alhambra. Při nehodě utrpěl zranění řidič vozu, který byl v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči z CPS Prachatice zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a po vyměření nehody Policií ČR uklidili vozovku od plastů a střepů. 

Technický zásah provedla jednotka z PS Vimperk na komunikaci č. 14514 v obci Kusov (13:12 hodin).

Čtvrtek 2. 10.
Bez události

Pátek 3. 10.

13:19
Dopravní nehody – Následky dopravní nehody, při které se srazila tři osobní auta na silnici č. 14128 u obce Žernovice, odstranila jednotka z CPS Prachatice. 

20:59
Dopravní nehoda – Osádka rychlého záchranného automobilu z JSDH obce Volary a jednotka profesionálů z PS Vimperk byly vyslány k dopravní nehodě, která se stala v obci Chlum u Volar. Havaroval zde osobní automobil, z něhož musela být hasiči vyprošťována jedna zraněná osoba. Poté byla předána do péče ZZS k ošetření. Vyproštění provedla jednotka dobrovolných hasičů, profesionálové z PS Vimperk byly ze zásahu odvolány. 
Ve Slámově ulici č. p. 505 v Prachaticích asistovala jednotka z centrální stanice u technického zásahu (12:43 hodin).

Sobota 4. 10.
Bez zásahu
Neděle 5. 10.
Bez zásahu
Územní odbor Strakonice

Pondělí 29. 9.
Bez události
Úterý 30. 9.
Bez zásahu

Středa 1. 10.

K technickému zásahu vyjeli do Mokrého ulice č. p. 22 ve Vodňanech profesionální hasiči z místní požární stanice (8:36 hodin).

Čtvrtek 2. 10.
Bez událostí

Pátek 3. 10.

17:38
Požár – Škoda ve výši Kč 500,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu značky Opel Corsa, ke kterému došlo v k. ú. obce Němčice. Požár uhasil majitel vozu pomocí ručního hasícího přístroje ještě před příjezdem jednotky profesionálů z PS Blatná. 
Technický zásah si ve své obci připsala jednotka SDH obce Přešťovice (16:25 hodin).

Sobota 4. 10.
Bez události

Neděle 5. 10.

10:47
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které nebyl nikdo zraněn, odstranila na silnici č. 20 u obce Blatná jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

21:09
Planý poplach – K údajnému požáru kontejneru vyjela ve svém městě jednotka profesionálů z CPS Strakonice. Požár nebyl hasiči potvrzen. 

Technický zásah zaznamenala jednotka z PS Vodňany na vozovce v k. ú. obce Těšínov (17:31 hodin).
Územní odbor Tábor

Pondělí 29. 9.

3:02
Požár – Do obce Moraveč vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Zde byl ohlášen požár v kuchyni čerpací stanice Robin Oil. Celý prostor kuchyně byl zakouřený, ohnisko kouře se nacházelo v digestoři. Jednotka místo zajistila odpojením od elektrického proudu a celou místnost odvětrala. Příčinou vzniku požáru byla technická závada – zkrat na elektrické instalaci osvětlovacího tělesa v kuchyňce pro zaměstnance. Výše škody je Kč 10 000,--.
12:07
Dopravní nehoda – Na silnici č. 137 v k. ú. obce Všechlapy došlo k dopravní nehodě osobního automobilu značky Toyota Corolla. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS Tábor na místo nehody, byl vůz mimo vozovku a byl převrácený na střeše. Zraněná řidička byla již v péči ZZS. Hasiči provedli kontrolu vozu kvůli úniku provozních látek. Poté místo předali Policii ČR.
Jednotky hasičů územního odboru Tábor si připsaly tři technické zásahy, a to v obci Chotoviny (8:09 hodin), na nábřeží Otakara Ostrčila č. p. 401/30 v Soběslavi (9:09 hodin) a v obci Zářečí u Bechyně (12:28 hodin).
Úterý 30. 9.
12:38
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru lesní hrabanky na ploše cca cca 600 m2 u obce Kamenná Lhota, který uhasily jednotky SDH obcí Borotín a Jistebnice a jednotka profesionálů z CPS Tábor. Hasiči svým zásahem, trvajícím cca hodinu, uchránili majetek v hodnotě Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

Středa 1. 10.
Pouze technické zásahy řešili během středy hasiči na Táborsku, když zasahovali u čerpací stanice v Bechyni ve směru na Opařany (12:58 hodin) a na stavbě elektrárny v Bechyni – Zářečí (14:55 hodin).

Čtvrtek 2. 10.
V ulici U Špýcharu č. p. 32 v Táboře provedli hasiči z centrální stanice technický zásah (11:20 hodin).

Pátek 3. 10.
Bez zásahu
Sobota 4. 10.

14:18
Dopravní nehoda – Úklid vozovky a odstranění následků nehody dvou osobních automobilů, která se stala na mostě přes Jordán v Táboře, zajistila jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Neděle 5. 10.

11:15
Požár – Tři jednotky (profesionální hasiči z CPS Tábor a dvě jednotky dobrovolných hasičů obcí Chýnov a Radetín) byly operačním střediskem HZS vyslány do obce Kozmice č. p. 29, kde hořel přístřešek na dříví u stodoly. Požár zasáhnul dřevěnou konstrukci přístřešku, část krovu na stodole a uskladněné dřevo na ploše cca 40 m2. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 100 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím ještě předmětem šetření. 
13:12
Požár – Jednotka SDH obce Chýnov zlikvidovala požár sazí v komíně v objektu bývalého mlýna v k. ú. obce Vlčeves. Škoda, stejně tak jako uchráněné hodnoty jsou nulové. 

21:14
Dopravní nehoda – V Táboře v části obce Větrovy provedla na jedné z místních komunikací jednotka profesionálních hasičů úklid po dopravní nehodě motocyklu. 
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