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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 6. 10. do 12. 10. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 6. 10.
5:43
Požár – Během několika málo minut byl profesionálními hasiči z centrální stanice zlikvidován požár odpadu v koši v Žižkově ulici u obchodního centra Mercury v Českých Budějovicích. Požár nebyl dále došetřován.

12:09
Planý poplach – K ohlášenému úniku plynu vyjela do ulice Chmelenského č. p. 5 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Únik plynu hasiči měřením koncentrace nepotvrdili. 

14:10
Požár – Nakonec bez zásahu jednotky z CPS České Budějovice byl uzavřen požár igelitové tašky se starými hadry, která hořela v autobusové zastávce v obci Sedlec. Na místě byla přítomna Policie ČR.

18:04
Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů vyjeli hasiči z centrální stanice do ulice O. Nedbala v Českých Budějovicích, kde u restaurace Džbán hořel odpad v plechovém kontejneru. Hasiči požár rychle zlikvidovali za asistence Policie ČR a Městské Policie pomocí vysokotlakého proudu. Při požáru nevznikla žádná škoda. 
22:21
Únik nebezpečných látek – V důsledku technické závady na vozidle unikl ze zaparkovaného vozu Škoda 120 benzín. Skvrnu z vozovky v Sokolské ulici v Českých Budějovicích vyčistily za přítomnosti Policie ČR společně jednotky z centrální stanice a stanice Suché Vrbné.

Na Rudolfovské třídě č. p. 2010/1 v Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice technický zásah (18:09 hodin).

Úterý 7. 10.

8:21
Požár – Škoda ve výši Kč 300 000,-- byla stanovena po požáru osobního automobilu značky Audi A6. K požáru došlo v areálu plavebního kanálu České Vrbné, příčinou jeho vzniku bylo buď úmyslné jednání nebo technická závada. Požár likvidovala jednotka hasičů z centrální stanice České Budějovice. 

10:01
Planý poplach – K ohlášenému požáru kukuřičného pole byla vyslána k obci Boršov nad Vltavou jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. Na místě bylo zjištěno, že se nejedná o požár, ale o neohlášené pálení klestu po prořezávce náletových dřevin kolem komunikace. Na místě byla přítomna Policie ČR.

17:45
Planý poplach – Hasiči vyjeli do Čechovy ulice v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen únik plynu. Po provedeném průzkumu nebyly žádné příznaky plynu v ovzduší naměřeny, hasiči se vrátili zpět na základnu.
19:13
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila za přítomnosti hlídky Policie ČR pomocí vysokotlakého proudu v ulici Antala Staška v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice.

19:52
Monitoring – K opětovnému měření koncentrací plynu vyjela jednotka do Čechovy ulice v Českých Budějovicích. Na místě již čekala Policie ČR a byla zároveň povolána pohotovostní služba firmy E-on, jelikož už při prvním měření nebylo hasiči nic naměřeno. Po příjezdu pohotovosti plynáren byla naměřena koncentrace kanalizačních vpustí, ale nebyly zjištěny žádné hodnoty. Zápach vycházel pravděpodobně z místa, kde se již nenacházel rozvod plynu, ale jen servis na opravy zemním strojů. 

Středa 8. 10.
16:11
Požár – Hořící keř u dětského hřiště uhasili na sídlišti Máj v ulici K. Chocholy v Českých Budějovicích profesionální hasiči z centrální stanice. Požár nezpůsobil žádnou škodu, není dále došetřován.

17:11
Požár – Se stejným závěrem byl uzavřen požár klestu a trávy u obce Zbudov, který likvidovala jednotka SDH obce Zliv. 

Dále si hasiči připsali v Českých Budějovicích tři technické zásahy, když zasahovali v ulicích J. Bendy č. p. 1325/3 (10:52 hodin), Pražská č. p. 845/50 (18:06 hodin) a Pekárenská č. p. 1020/7 (19:08 hodin).

Čtvrtek 9. 10.
18:36
Dopravní nehoda – K úklidu vozovky po dopravní nehodě vyjela na žádosti Policie ČR na Rudolfovskou třídu v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Celkem k sedmi technickým zásahům vyjely jednotky hasičů územního odboru České Budějovice: Malostranská č. p. 446 v Týně nad Vltavou (12:20 hodin), Větrná č. p. 863/34 v Českých Budějovicích (13:12 hodin), Rudolfovská před firmou Head v Českých Budějovicích (14:20 hodin), ulice Pod Tratí č. p. 306 v Týně nad Vltavou (14:46 hodin), Strakonická v Českých Budějovicích (17:38 hodin), ulice Na Nábřeží v Českých Budějovicích (20:56 hodin) a opět v Českých Budějovicích Bachmačská ulice č. p. 372/1 (21:59 hodin).

Pátek 10. 10.
10:31
Požár – K ohlášenému požáru elektroinstalace v restauraci v Biskupské ulici č. p. 131/4 v Českých Budějovicích vyjela jednotka hasičů z centrální stanice. Na místě události byla již přítomna Policie ČR. Hasiči zjistili, že v příručním skladu restaurace došlo k požáru potravin na plotýnce elektrického vařiče. Hasiči jen odpojili spotřebič ze zásuvky a poté místo události předali Policii ČR a vyšetřovateli HZS. Ti stanovili výši škody a uchráněných hodnot jako nulovou.
13:43
Dopravní nehoda – V Boršově nad Vltavou uklidila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné vozovku od oleje, který unikl po nehodě, kdy nákladní auto při průjezdu pod mostem si utrhlo nakládací ruku. Na místě byla přítomna Policie ČR.

16:07
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě zajistila za přítomnosti Policie ČR tatáž jednotka hasičů na sídlišti Šumava u Základní školy Oskara Nedbala v Českých Budějovicích.

17:52
Požár – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou likvidovala u mateřské školy v Masarykově ulici v Hluboké nad Vltavou požár odpadu v popelnici. Požárem nevznikla žádná škoda. 

18:34
Požár – Osádky dvou požárních automobilů z centrální stanice byly vyslány do areálu výstaviště v Českých Budějovicích, kde ve zděném přístřešku s pultovou střechou podbitou dřevem hořely dva balíky slámy. Hasiči požár rychle zlikvidovali pomocí dvou útočných proudů a poté požářiště předali Policii ČR a vyšetřovateli HZS k došetření. O události byl vyrozuměn vrátný areálu kvůli nutnosti kontroly objektu do druhého dne a oznámení události provozovateli výstaviště. 

18:42
Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- byla vyčíslena po požáru digestoře v kuchyni bytu v ulici Dr. Bureše č. p. 1211/13 v Českých Budějovicích. K požáru došlo po vznícení oleje na pánvi při přípravě potravin. Hasiči z PS Suché Vrbné svým rychlým zásahem uchránili majetek za Kč 3 000 000,--. 
Sobota 11. 10.

Pouze technické zásahy řešili v průběhu soboty hasiči územního odboru České Budějovice, a to v ulici Karla Tomana č. p. 1116/10 v Českých Budějovicích (8:11 hodin) a u objektu Penny marketu v Průmyslové ulici v Týně nad Vltavou (11:51 hodin).

Neděle 12. 10

Opět je technické zásahy si připsaly jednotky hasičů z Českých Budějovicích, když zasahovaly v Janáčkově ulici (14:49 hodin) a na žádost Policie ČR v ulici U Hvízdala u rybníka Černiš (17:44 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 6. 10.

18:11
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky BMW combi havaroval na hlavní silnici č. 3 cca 2 kilometry před obcí Dolní Dvořiště. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, následky nehody odstranila jednotka z PS Kaplice. 

Technický zásah provedla v Urbinské ulici č. p. 140 v Českém Krumlově – Domoradicích jednotka hasičů z místní požární stanice (23:09 hodin).
Úterý 7. 10. 
1:26
Požár – U hotelu Jestřábí v obci Černá v Pošumaví likvidovaly společnými silami jednotka profesionálů z PS Frymburk a jednotka SDH obce Černá v Pošumaví požár osobního automobilu. 
Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů v Českém Krumlově na sídlišti Vyšný č. p. 116 (10:16 hodin) a v ulici Za Nádražím č. p. 218 (22:22 hodin).

Středa 8. 10. 
20:14
Planý poplach – K původně ohlášenému požáru trávy a křoví vyjela v obci Chvalšiny jednotka místních dobrovolných hasičů. Na místě však zjistila, že se jedná o nenahlášené pálení.
Technický zásah provedla v obci Věžovatá Pláně jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice (8:40 hodin).

Čtvrtek 9. 10.
4:51
Požár – Na žádost Policie ČR zlikvidovala jednotka z centrální stanice požár odpadu v kontejneru v Horní ulici v Českém Krumlově. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Český Krumlov v Příkré ulici č. p. 174 (8:22 hodin) a ve Frymburku na objektu Obecního úřadu (17:53 hodin).
Pátek 10. 10.
Bez zásahu
Sobota 11. 10.

Tři technické zásahy vyřešily jednotky hasičů na Českokrumlovsku: Akátová ulice ve Větřní (10:30 hodin), sídliště Plešivec č. p. 370 v Českém Krumlově (14:28 hodin) a v Českém Krumlově na Latráně u hlavního vchodu do zámecké zahrady (15:03 hodin).

Neděle 12. 10.
0:43
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela jednotka z PS Kaplice do objektu Sila v Kaplici – Nádraží. Jednotka provedla průzkum objektu, ale nenašla žádné známky hoření. Do objektu se nedostavil žádný provozovatel a na dohledovém centru EPS nikdo nezvedal kontaktní telefony. Po uzavření objektu se hasiči vrátili zpět na svou základnu.

4:35
Planý poplach – Naprosto stejný výjezd se stejným výsledkem zaznamenala tatáž jednotka o čtyři hodiny později. 

22:12
Dopravní nehoda – Osádka vozu rychlého záchranného automobilu z PS Kaplice zajistila úklid komunikace po dopravní nehodě v obci Benešov nad Černou.

Technický zásah provedla ve Větřní Na Pískárně ve spolupráci s Policií ČR a Záchrannou zdravotnickou službou jednotka hasičů z CPS Český Krumlov (8:53 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 6. 10.

3:28
Dopravní nehoda – Úklid komunikace po dopravní nehodě zajistila v prostoru čerpací stanice Shell v Budějovické ulici v Třeboni jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice .

20:10
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zasahovali hasiči z CPS Jindřichův Hradec u dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval v obci Studená.

Úterý 7. 10.
8:00
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hatín zasahovala nedaleko své obce u požáru trávy u silnice vedoucí na Novosedlí nad Nežárkou. Požár malého rozsahu hasiči zvládli během několika minut. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

14:46
Požár – Za přítomnosti příslušníků Policie ČR a vyšetřovatele HZS dohasila jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec v Jindřichově Hradci – Jindřiši pět ohnisek po pálení klestí. Opět nebyla vyčíslena žádná škoda. 

Technický zásah si připsala jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou, když zasahovala ve své obci v ulici Emy Destinnové (15:20 hodin).

Středa 8. 10.
8:19
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu osobního automobilu a autobusu, ke kterému došlo cca 2 km za obcí Staré Hobzí, zajistila jednotka profesionálů z PS Dačice. 

Čtvrtek 9. 10.

16:44
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace, zajištění vozidel a úklid vozovky provedla po dopravní nehodě u obce Studená ve směru na Mrákotín jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. 

Pátek 10. 10.

11:20
Dopravní nehoda - Dvacet minut po 11. hodině vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Třeboň k ohlášené dopravní nehodě u obce Mláka. Zde se na silnici ve směru na Třeboň střetly dva nákladní automobily. Hasiči museli z kabin vozů vyprošťovat zraněné řidiče a spolujezdce. Bohužel pro jednoho z řidičů byla nehoda smrtelná. Další dva zranění byli převezeni Záchrannou zdravotnickou službou do nemocnice k ošetření. Policie ČR komunikaci kolem místa nehody uzavřela. 

11:48
Dopravní nehoda – Jednotka místních dobrovolných hasičů zajistila v Českých Velenicích úklid komunikace po dopravní nehodě. 

Jednotka HZSP SŽDC provedla v Loko Depu v Jindřichově Hradci technický zásah (17:19 hodin). 

Sobota 11. 10.

11:20
Požár ​– Profesionální osádka cisterny z CPS Jindřichův Hradec a jednotka dobrovolných hasičů obce Popelín společně likvidovaly několik ohnisek požáru lesní hrabanky a kořenů stromů. Po úplné likvidaci požáru bylo požářiště předáno jednotce SDHO Popelín k večerní kontrole. Při požáru nevznikla žádná škoda. 
13:06
Dopravní nehoda – Na základě vyhlášení poplachu Krajským operačním střediskem vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec do obce Dolní Radouň. Zde havaroval osobní automobil Mitshubishi Colt, jehož těžce zraněný řidič ležel vedle havarovaného vozu a byl již v péči záchranářů Rychlé záchranné služby, Policie ČR a dalších účastníků nehody. Hasiči pomohli s transportem zraněného nejprve do sanitního vozu k prvotnímu ošetření a poté s přenosem do povolaného vrtulníku Letecké záchranné služby. Po zajištění vozidla proti požáru a vyčištění vozovky od uniklých provozních náplní se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Technický zásah zaznamenali hasiči centrální stanice v Panské ulici č. p. 136 v Jindřichově Hradci (15:20 hodin). 

Neděle 12. 10

1:35
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár odpadu v plechové popelnici na sídlišti Vajgar u domu č. p. 684 v Jindřichově Hradci, který uhasila jednotka profesionálů z centrální stanice. 
9:46
Požár – Se stejným závěrem skončil další požár odpadu v popelnici – tentokráte v zahrádkářské kolonii v Dukelské ulici v Třeboni. U požáru zasahovali profesionální hasiči z PS Třeboň. 

15:30
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedli hasiči z centrální stanice na sídlišti Vajgar před bistrem U Itala v Jindřichově Hradci. Havarovaná auta se na místě již nenacházela, hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. 

K technickému zásahu vyjeli hasiči z PS Třeboň na sídliště Gigant v Třeboni. Jednotka byla odvolána ještě během jízdy zpět na základnu (9:36 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 6. 10.

11:00
Planý poplach – K obci Osek, kde byl ohlášen požár lesa, vyjela jednotka hasičů z PS Milevsko. Na uvedeném místě však hasiči žádný požár nenalezli.

Úterý 7. 10.

6:55
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla v obci Malé Nepodřice jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek.

20:41
Dopravní nehoda - V 20:41 hodin byla na operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje ohlášená nehoda na železniční trati č. 190 vedoucí z Českých Budějovic do Plzně. U železniční zastávky v obci Protivín se s projíždějícím rychlíkem střetl osobní automobil Škoda Felicia. K nehodě vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek se dvěma vozidly a zároveň byla svolána jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Protivín. Hasiči na místě nehody zjistili, že po nárazu vlak osobní vozidlo ještě asi 200 metrů vlekl. Hasiči ze zdemolovaného vozu vyprostili řidičku, která bohužel nehodu nepřežila. Žádné další zraněné osoby nejsou podle prvotních informací známy. Jako posilová jednotka se na místo dostavili také hasiči jednotky HZS podniku České dráhy České Budějovice. U nehody je přítomna Záchranná zdravotnická služba a Policie ČR, podnik České dráhy zajistil pro cestující z vlaku náhradní dopravu. 

Středa 8. 10.

7:31
Požár – V Kollárově ulici v Písku zasahovala jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice u požáru v domě, z jehož sklepa se linul kouř. Jednalo se o pouhé zahoření izolace demontovaného potrubí, které nezpůsobilo žádnou škodu. Uchráněné hodnoty byly stanoveny na Kč 100 000,--. Příčinou požáru bylo svařování.
8:20
Únik nebezpečných látek – Jednotka HZSP SŽDC provedla sanaci půdy od uniklých provozních látek po včerejší večerní nehodě osobního vozu a vlaku na železniční zastávce v Protivíně.

Čtvrtek 9. 10.
Bez události 

Pátek 10. 10.
Ke čtyřem technickým zásahům vyjely jednotky profesionálních hasičů ÚO Písek na Mírové náměstí č. p. 1088/8 v Písku (3:26 hodin), mezi obce Čížová a Vráž (11:44 hodin), na pole mezi obcemi Smrkovice a Semice (19:52 hodin) a do Masarykovy ulice č. p. 164 v Milevsku (22:39 hodin).

Sobota 11. 10.

15:35 
Planý poplach – Příčinou zbytečného výjezdu bylo chybné ohlášení požáru elektrickou požární signalizací v objektu Okresního soudu na Velkém náměstí v Písku. 

V Písku u řeky Otavy u hotelu U Smetáka (11:52 hodin) a v Kolárově ulici zaznamenali hasiči z centrální stanice dva technické zásahy.

Neděle 12. 10.
10:25
Dopravní nehoda – Na silnici č. 105/77 km u obce Okrouhlá havaroval osobní automobil výrobní značky BMW. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou museli profesionální hasiči z požární stanice Milevsko za asistence záchranářů ZZS z havarovaného vozu vyprošťovat. Po zajištění vozu proti požáru a odstranění následků nehody bylo místo předáno Policii ČR. 

12:28
Dopravní nehoda – Následky další nehody, která se stala na Mírovém náměstí v Písku, odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice. Tato nehoda se obešla bez zranění.

Profesionální hasiči z PS Milevsko zasahovali u technického zásahu v Bechyňské ulici v Bernarticích (21:30 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 6. 10.

11:46
Dopravní nehoda – Přibližně dva kilometry za obcí Volary zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů u dopravní nehody, při které havaroval dodávkový automobil. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli úklid komunikace. 

Úterý 7. 10.
7:34
Požár – V důsledku dopravní nehody, která se stala na silnici č. 14516 mezi obcemi Zdíkov a Nový Dvůr, začal hořet osobní automobil Škoda Favorit. Následky nehody a požáru odstranila jednotka profesionálů z PS Vimperk, u nehody byla přítomna Policie ČR. 
Dalšími událostmi, které evidují hasiči územního odboru Prachatice, jsou tři technické zásahy v Steinbrenerově ulici č. p. 2/10 v Prachaticích (14:12 hodin), u Husinecké přehrady (16:22 hodin) a ve Vokově ulici č. p. 1136 v Prachaticích (17:12 hodin).

Středa 8. 10.
Ke třem technickým zásahům, a to ve Volarech v České ulici č. p. 61 (8:46 hodin), ve Vimperku ve Smetanově ulici č. p. 382/9 (9:34 hodin) a v obci Nová Pec (16:30 hodin), vyjely jednotky profesionálních hasičů.

Čtvrtek 9. 10.
Technické zásahy provedli profesionální hasiči z centrální stanice v Národní ulici č. p. 1018 v Prachaticích (7:49 hodin) a v Pivovarské ulici ve Vimperku (14:31 hodin).
Pátek 10. 10.


16:06
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu Ford Mondeo, který havaroval u obce Sudslavice u Čkyně, odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk.

Sobota 11. 10.

Místní jednotka sboru dobrovolných hasičů zajistila v Tylově ulici v obci Lhenice technický zásah (10:15 hodin).

Neděle 12. 10.
Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 6. 10.

9:37
Dopravní nehoda – Sektorové operační středisko Tábor vyslalo jednotku profesionálů z CPS Strakonice k dopravní nehodě, která se stala na hlavní silnici vedoucí ze Strakonic směrem na Prahu. Zde u obce Řepice havarovaly vozy značek Škoda Forman a Ford Escort. Na místě nehody byla již přítomna Záchranná zdravotnická služba, která potřebovala vyprostit z havarované Škody zraněného řidiče. Hasiči jej vystříhali pomocí speciálního hydraulického rozpínáku a nůžek a pomohli ho transportovat do helikoptéry LZS. Řidič druhého vozu byl také převezen do nemocnice na pozorování. Hasiči zároveň s vyprošťováním zajistili oba vozy proti požáru odpojením akumulátorů a uniklé provozní náplně zasypali na vozovce sorbentem. Šetření nehody provedla Policie ČR.

11:05
Dopravní nehoda – K tragické dopravní nehodě došlo ve Strakonicích v Písecké ulici u plaveckého stadionu, kde havaroval nákladní automobil výrobní značky Man. Vůz se po nárazu do sloupu veřejného osvětlení a tří kusů kamenných patníků převrátil k vedení parovodu u místního zahradnictví a narazil do stromu. Řidič vozu byl těžce zraněn, jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice jej ve spolupráci s osádkou Záchranné zdravotnické služby z kabiny vozu vyprostila a chtěla přenést do přivolaného vrtulníku Letecké záchranné služby. Bohužel řidič před naložením do helikoptéry vážným zraněním podlehl. Nákladní vůz byl vyproštěn pomocí dvou automobilových jeřábů, celou nehodu šetří Policie ČR. 

Úterý 7. 10.

15:42
Požár - Celkem čtyři jednotky hasičů HZS Jihočeského kraje zasahovaly u požáru stohu u obce Katovice. Jako první vyjely k zásahu v 15:42 hodin jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Katovice. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že před obcí Katovice ve směru od Strakonic hoří cca 400 metrů od silnice stoh balíků slámy naskládaných na ploše cca 30 x 10 metrů. Jako posilové jednotky byli svoláni dále dobrovolní hasiči obcí Strakonice a Střelské Hoštice. V okamžiku lokalizace požáru zasahovalo u požáru sedm cisteren. Likvidační práce byly hasiči ukončeny krátce před 19. hodinou. Výše škody byla předběžně stanovena na Kč 80 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 60 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

Středa 8. 10.
Bez událostí

Čtvrtek 9. 10.
Bez událostí

Pátek 10. 10.

8:42
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4/113 km mezi obcemi Volyně a Čkyně odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice následky nehody nákladního automobilu značky Daf. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Sobota 11. 10.

10:56
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice byla operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě, která se stala na komunikaci č. 4 v k. ú. obce Volyně. Hasiči po příjezdu na místo zjistili, že se zde střetl osobní automobil výrobní značky Škoda Forman s motocyklem značky Suzuki. Při nehodě utrpěl zranění řidič motocyklu, který byl již v péči záchranářů ZZS. Příslušníci HZS pomohli s jeho transportem do sanitního vozu a oba prostředky zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek. Na místě byli rovněž přítomni příslušníci Policie ČR.
14:09
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba nahlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu motocyklu, který havaroval na silnici č. 4 u obce Malenice. K nehodě vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice. Na místě nehody již zasahovala osádka vozu ZZS, která resuscitovala řidičku motocyklu. Hasiči se zapojili do oživovacích činností, bohužel se řidičku oživit nepodařilo. Vzhledem k tomu, že z motorky neunikaly žádné provozní kapaliny, předala jednotka HZS místo nehody Policii ČR k došetření a vrátila se na základnu. 

Neděle 12. 10.
14:09
Dopravní nehoda – K odstranění následků dopravní nehody byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Strakonice k obci Zlešice, kde havaroval osobní automobil značky Renault Laguna. Zraněný řidič byl odvezen ZZS do nemocnice ještě před příjezdem jednotky HZS, hasiči u vozu odpojili akumulátor a uniklé provozní kapaliny zasypali sorbentem. Po zaměření nehody Policií ČR bylo vozidlo naloženo na odtahovou službu a místo nehody uklizeno. 
Územní odbor Tábor

Pondělí 6. 10.
Bez událostí
Úterý 7. 10.
Pouze k technickým zásahům vyjeli hasiči na Táborsku, a to do ulice U Obecních domů 1617 v Táboře (10:21 hodin), do obce Vlastiboř (12:22 hodin) a do železniční stanice v obci Veselí nad Lužnicí (17:35 hodin).

Středa 8. 10.

6:27
Požár – V Ústecké ulici č. p. 484/8 v Táboře likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice požár v ložnici bytu ve druhém nadzemním podlaží. Zde hořela šatní skříň, kterou se správce domu před příjezdem jednotky snažil uhasit pomocí zahradní hadice. Hasiči poté požár lokalizovali a zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Díky jejich zásahu byl uchráněn majetek za Kč 8 000 000,--. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 100 000,--. K požáru se dostavila také Policie ČR.

14:49
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody odstranila jednotka profesionálů z CPS Tábor na komunikaci E 19 mezi Táborem a Chýnovem. Při nehodě byl zraněn řidič osobního vozu Škoda Fabia a byl v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru a proti úniku provozních kapalin a poté se vrátili na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 9. 10.

15:51
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obci Bechyně zasahovala ve své obci na silnici vedoucí na Senožaty u dopravní nehody osobního automobilu a motocyklu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla již v péči ZZS. Hasiči zajistili úklid komunikace.
23:55
Požár – Tři jednotky (profesionálové z CPS Tábor a jednotky SDH obcí Sedlec a Votice) byly povolány k požáru opuštěného kravína v obci Červený Újezd. Požár hasiči rychle zlikvidovali, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.

Technický zásah si připsali hasiči na žádost Záchranné zdravotnické služby v obci Dolní Světlá č. p. 3 (18:42 hodin).

Pátek 10. 10.

19:31
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně bytovky v obci Pojbuky č. p. 54. U požáru zasahovala jednotka z centrální stanice Tábor. 
Sobota 11. 10.

14:52
Požár – Požár trávy a lesní hrabanky na ploše 50 m2 likvidovala u obce Bechyně jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně. Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Neděle 12. 10.
14:58
Požár – Jednou událostí v průběhu neděle byl požár suché trávy na ploše cca 5 x 10 metrů v obci Planá nad Lužnicí. Výše škody a uchráněných hodnot jsou nulové, požár za necelou půlhodinu uhasila jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. 
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