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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 13. 10. do 19. 10. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 13. 10.
5:56
Planý poplach – Na základě poplachu vyhlášenému elektrickou požární signalizací vyjela jednotka profesionálních hasičů k údajnému požáru do objektu Kauflandu do ulice Na Sádkách č. p. 1544/5e v Českých Budějovicích. Požár hasiči po provedeném průzkumu nepotvrdili. 
11:30
Dopravní nehoda – K odstranění následků po dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval v obci Dasný, byla vyslána jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Hasiči na místě posypali uniklé provozní látky sorbentem, odpojili u vozu autobaterii a po odtažení vozu zajistila úklid komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR.

12:51
Požár – Jednotka SDH obce Petříkov a jednotka HZSP SŽDC zasahovaly u požáru trávy v obci Petříkov. Hasiči požár rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakých proudů. Výše škody je nulová, požár nebyl dále došetřován. 
20:21
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár sazí v komíně v rodinném domě č. p. 31 v obci Koloděje nad Lužnicí. Jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou pročistili pomocí kominické sady komín a odvětrali všechny zakouřené prostory. Na místě byla přítomna také Policie ČR.

23:38
Dopravní nehoda – Původně k ohlášenému požáru osobního vozu vyjela na Strakonickou ulici na křižovatku Diamant v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár nebyl na místě potvrzen, hasiči zjistili, že na uvedeném místě havarovaly dva osobní automobily. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a po příjezdu dopravní policie se vrátili na základnu. Úklid po vyšetření nehody provedla v 1:33 hodin jednotka z PS Suché Vrbné. 
Dalšími událostmi, které evidují hasiči na Českobudějovicku, jsou tři technické zásahy: Bohunická zastávka č. p. 72 v Týně nad Vltavou (9:09 hodin), parkoviště na Staroměstské ulici v Českých Budějovicích (13:41 hodin) a ulice V. Volfa č. p. 1351/2 také v Českých Budějovicích (19:25 hodin).

Úterý 14. 10.
10:42
Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení, které oznamovalo únik neznámé látky do řeky, vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice na Beránkovo nábřeží k domu č. p. 887/1 v Českých Budějovicích. Na místě hasiči nic nenalezli, jednalo se zřejmě o nečistoty z kanalizace spláchnuté po dešti do řeky.
Ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky HZS ÚO České Budějovice, a to k železniční trati do Hluboké u Borovan (7:44 hodin), na žádost Policie ČR do Hálkovy ulice 
Středa 15. 10.
Pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru České Budějovice, a to v Hluboké u Borovan (7:35 hodin) a v ulici F. A. Gerstnera u letního kina v Českých Budějovicích (12:49 hodin).

Čtvrtek 16. 10.

7:46
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu zimního stadionu v ulici F. A. Gerstnera č. p. 7 v Českých Budějovicích. Hasiči požár průzkumem nepotvrdili, jedná se o planý poplach.

12:43
Dopravní nehoda – Krajské operační středisko vyslalo jednotku profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny na komunikaci k obci Rychnov u Nových Hradů, kde havaroval osobní automobil. V okamžiku příjezdu hasičů byla na místě nehody již Policie ČR a oba poranění byli v péči lékaře ZZS. Po prvotním ošetření byli oba transportování do nemocnice sanitou a vrtulníkem. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a provedli kontrolu úniku ropných produktů. 

13:58
Dopravní nehoda – K obci Štěpánovice vyjela k úklidu vozovky jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Havaroval zde nákladní automobil a osobní vůz Škoda Felicia. 

K dvěma technickým zásahům vyjely jednotka hasičů během čtvrtka: Lidická třída č. p. 478 v Českých Budějovicích (8:38 hodin) a depo ČD v Nádražní ulici také v Českých Budějovicích (12:13 hodin).
Pátek 17. 10.

22:41
Dopravní nehoda – Na parkovišti u Gigasportu v Českých Budějovicích provedli hasiči z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě.

Na Lannově třídě v Českých Budějovicích zasahovali hasiči z centrální stanice u technického zásahu (7:57 hodin).

Sobota 18. 10.

3:59
Požár – Technická závada na elektroinstalaci monitoru byla příčinou vzniku požáru počítače v dětském pokoji rodinného domku v Týně nad Vltavou v Táborské ulici č. p. 752. Požár během několika minut zlikvidovala jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--.

8:42
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu v Nemanické ulici v Hrdějovicích došlo ke srážce osobního automobilu a osobního vlaku. K nehodě byla povolána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a zároveň také jednotka hasičů HZSP SŽDC. Při nehodě utrpěli zranění dvě osoby, které musely být z havarovaného osobního auta hasiči vyprošťovány. Ve vlaku nebyl zraněn nikdo. 

11:01
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z obce Holašovice směrem na Jankov zajistila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních látek a zametli jí od střepů. 

17:30
Požár – Celkem tři cisterny ze dvou stanic zasahovaly u požáru u obce Hlinsko, kde na poli hořelo 28 ks balíků sena. Požár, který jednotky likvidovaly dvě hodiny, způsobil škodu za Kč 22 400,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně hra dětí s otevřeným ohněm. 

17:31
Požár – Beze škody a bez dalšího vyšetřování byl uzavřen požár odpadu v koši v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Požár rychle uhasila jednotka z centrální stanice. 

Dva technické zásahy – Lannova třída v Českých Budějovicích (7:25 hodin) a Zliv u rybníka Mydlák (14:52 hodin) – si připsali hasiči územního odboru České Budějovice. 

Neděle 19. 10.

5:26
Požár – Za restaurací Jihočeská chalupa na Husově třídě v Českých Budějovicích zlikvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice požár mobilní buňky. Zásah jednotky do úplné likvidace požáru trval více než hodinu. Škoda vzniklá požárem nebyla dosud vyčíslena, příčinou vzniku bylo nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení. 

13:57
Únik nebezpečných látek – Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné zajistila v ulici E. Rošického v Českých Budějovicích úklid komunikace od uniklých provozních látek z neznámého zdroje. 
14:38
Dopravní nehoda – V obci Cihelny na silnici č. 105 vedoucí z Týna nad Vltavou a Koloděje nad Lužnicí odstranili hasiči z PS Týn nad Vltavou následky dopravní nehody osobního automobilu Citroen. Hasiči pomohli s naložením havarovaného vozu na odtahovou službu a vyčistila komunikaci od uniklého převodovkového oleje. 

Dalšími zásahy, které evidují hasiči na Českobudějovicku, jsou technické zásahy v obchodním centru Igy na Pražské třídě v Českých Budějovicích (14:34 hodin), v Nových Hodějovicích v Českých Budějovicích (15:49 hodin) a na sídlišti Máj v ulici J. Opletala č. p. 839 také v Českých Budějovicích (18:26 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 13. 10.
Technický zásah provedla v obci Besednice osádka rychlého zásahového automobilu z PS Kaplice (22:49 hodin).

Úterý 14. 10.
Bez události
Středa 15.  10.

5:45
Požár – Patnáct minut před 6. hodinou ranní byl na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje nahlášen požár v hotelu The Old Inn na Náměstí Svornosti v Českém Krumlově. Operační důstojník k zásahu vyslal jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice se třemi zásahovými vozidly. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že celý sklepní prostor hotelového baru (pivnice Katakomby) je zakouřen a kouř postoupil i do vyšších pater objektu. Ohnisko požáru hasiči nalezli v baru, kde hořelo jeho vybavení (police, skříňky, zařízení). Požár hasiči lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu krátce po šesté hodině, jeho úplná likvidace byla nahlášena minutu před 7. hodinou. Po uhašení požáru jednotka provedla odvětrání objektu jak přirozenou cestou, tak i pomocí přetlakové ventilace. Při požáru nebyl nikdo zraněn, nikdo nemusel být evakuován. Požár způsobil škodu za Kč 60 000,--, hasiči uchránili majetek za Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření Policie ČR a vyšetřovatele HZS. 
20:48
Požár – Bez účasti jednotky PO byl zlikvidován požár dopravního prostředku v obci Horní Planá – Pernek. Na místo byl vyslán pouze vyšetřovatel příčin požáru HZS. 

Technický zásah zaznamenala jednotka z centrální stanice v Lipové ulici č. p. 157 v Českém Krumlově – Domoradicích (15:32 hodin).

Čtvrtek 16. 10.

K technickému zásahu – monitoringu vyjela k bývalému objektu Jitony v Českém Krumlově jednotka profesionálů z místní požární stanice (16:00 hodin).

Pátek 17. 10.

1:50
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v prvním patře sportovní haly Pro-sport CK, o. p. s. ve Chvalšinské ulici č. p. 111 v Českém Krumlově. Při průzkumu objektu byl na jedné z chodeb nalezen použitý práškový ruční hasící přístroj a celá chodba jím byla poprášená. Nikde ale nebyly zjištěny známky hoření. 
7:50
Planý poplach – Další požár ohlásila elektrická požární signalizace na železničním zařízení v obci Holkov. Opět nebyly nalezeny žádné známky hoření.

22:59
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Frymburk a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Vyšší Brod, Loučovice a Přední Výtoň byly vyslány Krajským operačním střediskem k požáru do obce Loučovice, kde hořel objekt bývalého prasečáku. Na lokalizaci požáru, která nastala v 23:17 hodin, postačilo pět cisteren, jednotka SDHO Přední Výtoň byla odvolána. Požár zasáhnul celý objekt prasečáku, úplná likvidace nastala až po půlnoci v 0:56 hodin. Poslední jednotka opustila požářiště v 1:23 hodin. Příčina vzniku požáru, výše škody a uchráněných hodnot jsou zatím předmětem šetření.
Dva technické zásahy – Hřbitovní ulice č. p. 298 v Českém Krumlově (0:31 hodin) a v obci Radslav (16:50 hodin) – si v průběhu pátku připsali hasiči územního odboru Český Krumlov.
Sobota 18. 10.

10:40
Dopravní nehoda – V Objížďkové ulici v Českém Krumlově se střetl osobní automobil s autobusem. Nehoda se obešla zcela bez zranění, následky nehody odstranila jednotka hasičů z CPS Český Krumlov. 

10:05
Požár – Jako posilová jednotka vyjela k požáru senážní věže do areálu zemědělského družstva do obce Sepekov – ÚO Písek – jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov s technickou Avií specializovanou na hašení požáru silážních věží. 

Neděle 19. 10.

18:55
Dopravní nehoda – Jedna zraněná osoba musela být hasiči z CPS Český Krumlov vyproštěna z osobního automobilu, který havaroval u obce Dolní Třebonín. Zraněný byl okamžitě předán do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté byla k místu nehody přivolána chemická Avie, která provedla úklid komunikace. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 13. 10. Bez událostí

Úterý 14. 10.
K technickému zásahu vyjela k železniční trati v Jindřichově Hradci jednotka hasičů HZSP SŽDC (7:38 hodin).

Středa 15. 10.
4:34
Požár –K požáru dřevěné chatky byla na Jiráskovo předměstí v Jindřichově Hradci vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár zasáhnul chatku v celém rozsahu. Jednotka se na základnu vrátila v 6:00 hodin. Příčina vzniku požáru, výše škody a uchráněných hodnot je zatím v šetření. 
7:52
Dopravní nehoda – Zajištění vozidel a úklid komunikace po dopravní nehodě, která se stala mezi obcemi Markvarec a Lipolec, zajistila jednotka hasičů z PS Dačice. 

Pro ZZS asistovali profesionálové z PS Třeboň na sídlišti Hliník č. p. 824 v Třeboni u technického zásahu (2:18 hodin).

Čtvrtek 16. 10.
Na železničním nádraží v Jindřichově Hradci zasahovala jednotka hasičů HZSP SŽDC u technického zásahu (8:03 hodin) a další provedla také v Jindřichově Hradci jednotka z centrální stanice v objektu Konzumu na Masarykově náměstí (18:38 hodin).
Pátek 17. 10.

0:29
Požár – V obci Kardašova Řečice v Palackého ulici č. p. 701 byl ohlášen požár v objektu místní pily. Na místo vyslal operační důstojník tři cisterny s osádkami profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec a další dvě cisterny jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Kardašova Řečice a Deštná. V okamžiku příjezdu jednotek na místo, byla požárem zasažena celá výrobní hala o rozměrech 10 x 35 metrů. Dvě minuty před jednou hodinou ranní velitel zásahu sdělil, že požár je lokalizován, že přítomné síly a prostředky jsou dostačující na jeho zvládnutí. Jednotky hasičů nejen hasili hořící objekt, ale zároveň svým zásahem bránili rozšíření požáru na okolní uskladněné dřevo. Přibližně čtvrt hodiny po 2. hodině byla nahlášena likvidace požáru s tím, že teď budou postupně hledána a dohašována všechna ohniska. K požáru se dostavil řídící důstojník HZS Jihočeského kraje, vyšetřovatel HZS, Policie ČR, pohotovostní služba firmy E-on a také byl požádán o pomoc při vyšetřování Technický ústav požární ochrany Praha. Předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 33 miliónů, příčina vzniku požáru zůstává předmětem šetření. Poslední jednotka opustila požářiště v 17:12 hodin.
Sobota 18. 10.

11:43
Dopravní nehoda – Řidič osobního automobilu Fiat Punto havaroval se svým vozem na silnici mezi obcemi Hostkovice a Lipovec. Při nehodě neutrpěl žádné zranění. Hasiči z PS Dačice odpojili u vozu akumulátor a zametli silnici od střepů. Poté asistovali Policii ČR s vyšetřením nehody. 

Technický zásah zaznamenala ve své obci jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí (20:33 hodin).

Neděle 19. 10.

22:06
Požár – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do Hospodářského parku Magna Cartech s. r. o. v Českých Velenicích místní jednotka dobrovolných hasičů. Požár nebyl potvrzen.

Profesionální hasiči z PS Třeboň zasahovali u technického zásahu na silnici č. 34 u obce Mláka (13:56 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 13. 10.
21:35
Požár – V Lipové aleji v Písku uhasili hasiči z centrální stanice požár odpadků v plastovém odpadkovém koši. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

Technický zásah si připsala ve své obci jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Záhoří (10:44 hodin).

Úterý 14. 10.

Za asistence Policie ČR provedla jednotka z PS Milevsko technický zásah v ulici B. Němcové v Milevsku (13:29 hodin).
Středa 15. 10.

Na žádost Městské Policie zajistili profesionální hasiči z centrální stanice ve Svatoplukově ulici č. p. 211 v Písku technický zásah (12:28 hodin). 

Čtvrtek 16. 10. Bez zásahu
Pátek 17. 10.
  Bez zásahu
Sobota 18. 10.

6:11
Dopravní nehoda – Na silnici č. 19 za obcí Kostelec nad Vltavou se střetly dva osobní automobily značek Mazda 323 a Lancia Phedra a nákladní automobil značky Volvo, z nichž vůz Lancia byl v okamžiku příjezdu hasičů převrácen na střeše v příkopu. Všichni účastníci nehody byli mimo havarovaná auta, řidič Mazdy byl ošetřen ZZS. Jednotka zabezpečila vozy proti požáru odpojením akumulátorů a po kontrole, zda nedochází k úniku provozních náplní, provedla úklid vozovky. 

6:30
Požár – Celkem čtyři jednotky, jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko, další profesionální jednotka z centrální stanice Písek, jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Sepekov a na vyžádání také jednotka profesionálů ze stanice Český Krumlov, zasahovaly v areálu zemědělského družstva v obci Sepekov. Zde bylo v silážní věži vysoké cca 18 metrů ohlášeno doutnání uskladněných zásob. Hasiči požár v 9:50 hodin lokalizovali, ale na jeho úplné likvidaci pokračovali za pomoci speciálního vozu určeného na hašení silážních věží až do rána druhého dne. Po požáru byla vyčíslena škoda na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty jsou ve stejné výši. 

13:00
Požár – Beze škody s uchráněnými hodnotami za Kč 100 000,-- byl jednotkou z CPS Písek uhašen požár lesní hrabanky na ploše cca 2 x 3 metry u města Písku. 

14:59
Požár – Beze škody a bez hodnoty uchráněného majetku byl uzavřen požár na poli u obce Albrechtice nad Vltavou. Balíky slámy zde uhasily společně jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou a jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou.
Neděle 19. 10.

Události, které si připsali hasiči na Písecku, jsou dva technické zásahy, které provedli u rybníka Tovaryš v Senekově (13:58 hodin) a pak na parkovišti v průmyslovém obvodu v Písku (16:18 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 13. 10.
17:42
Dopravní nehoda – Na silnici č. 145 za Netolicemi u obci Obora se střetla dvě osobní auta Ford Escort a Škoda Felicia. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS Prachatice byli všichni tři zranění již v péči ZZS. Hasiči zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody provedli úklid komunikace. 
Úterý 14. 10.
Bez zásahu

Středa 15. 10.

22:38
Požár – Škoda ve výši Kč 2 000,-- byla vyčíslena po požáru palivového dřeva u obytného domu v obci Budilov č. p. 10. U požáru zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk, která svým zásahem uchránila majetek za dalších Kč 40 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Čtvrtek 16. 10.

2:09
Požár – Devět minut po druhé hodině ranní byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice za obec Svojnice, kde byl u benzínové pumpy na silnici III. třídy č. 14126 ve směru na Strunkovice nad Blanicí ohlášen požár osobního automobilu. Po příjezdu na místo zahájili hasiči likvidaci požáru osobního vozu výrobní značky VW Golf, který vzplanul v důsledku dopravní nehody. Ve vzdálenosti cca 30 metrů od vozu se nacházel účastník nehody, který byl z havarovaného vozu vymrštěn. Osoba vlivem dopravní nehody utrpěla zranění, která byla neslučitelná se životem, lékař ZZS konstatoval smrt. Další účastníci nehody nebyli nalezeni. Po likvidaci požáru bylo místo nehody předáno Policii ČR k došetření. 

11:02
Dopravní nehoda – Olejovou skvrnu, vzniklou po dopravní nehodě u obce Blažejovice, vyčistila z vozovky jednotka z CPS Prachatice. 

21:46
Dopravní nehoda – Pro osádky dvou vozidel z centrální stanice Prachatice byl vyhlášen výjezd k dopravní nehodě, kdy u obce Lažiště havarovalo jedno osobní auto značky BMW. Při nehodě, která byla původně nahlášená, jako nehoda s nutností vyproštění, byl zraněn řidič vozu, který byl po příjezdu jednotky již v péči ZZS. Hasiči odpojili u havarovaného vozu akumulátor a zajistili úklid komunikace. 

Pátek 17. 10.

20:38
Požár – S nulovou škodou byl uzavřen požár lesní hrabanky v lese u obce Hlásná Lhota, u kterého zasahovala dvě požární vozidla z CPS Prachatice. 
Technický zásah provedla jednotka profesionálů z centrální stanice v ulici SNP č. p. 557 v Prachaticích (10:27 hodin).

Sobota 18. 10.
Bez zásahu
Neděle 19. 10.

5:09
Požár – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí společně s jednotkou profesionálů z centrální stanice Prachatice likvidovaly požár traktoru v obci Újezdec. Požár hasiči zvládli během cca 40 minut. Předběžná škoda způsobená požárem činí Kč 80 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

18:39
Planý poplach – V obci Kandlův Mlýn byl ohlášen požár osobního automobilu. Hasiči z CPS Prachatice však zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení listí. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 13. 10. Bez zásahu
Úterý 14. 10.

Technický zásah si připsali hasiči z PS Vodňany ve své obci v Elektrárenské ulici č. p. 28. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR (23:31 hodin).

Středa 15. 10. Bez zásahu
Čtvrtek 16. 10.
V Bezděkovské ulici č. p. 25 ve Strakonicích (10:27 hodin) a na žádost Policie ČR ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech (22:59 hodin) zasahovali profesionální hasiči u dvou technických zásahů.

Pátek 17. 10.
Bez zásahu
Sobota 18. 10.

Jedinou událostí sobotního dne byl pro hasiči na Strakonicku technický zásah provedený na žádost Policie ČR na sídlišti Škorna č. p. 1220 ve Vodňanech (14:03 hodin).

Neděle 19. 10.

5:53
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu Peugeot, který havaroval v Bezděkovské ulici ve Strakonicích, zajistila jednotka z místní požární stanice. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 13. 10.
13:19
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil v lese Svákov u Soběslavi požár lesní hrabanky na ploše cca 10 x 30 metrů. Požár likvidovala jednotka z PS Soběslav. 

Úterý 14. 10.
9:49
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody tří osobních automobilů odstranila na křižovatce silnici E 55 a Bechyňské v Táboře jednotka profesionálů z místní požární stanice. Na uvedeném místě havarovaly vozy Seat Ibiza, Mitsubischi Lancer a Peugeot 306, při nehodě nebyl nikdo zraněn. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Do ulice Kpt. Jaroše č. p. 2401 v Táboře byla vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice k technickému zásahu (6:35 hodin).

Středa 15. 10.
Bez události
Čtvrtek 16. 10.

14:27
Požár – Na Husovo náměstí v Táboře byla k požáru osobního automobilu vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár zasáhnul vůz značky Citroen Xantia a způsobil škodu za Kč 50 000,--. Na vozech zaparkovaných okolo se hasičům podařilo uchránit majetek za Kč 500 000,--. 

U obchodního domu Tesco na kruhovém objezdu v Soběslavské ulici v Táboře si hasiči z centrální stanice připsali technický zásah (18:24 hodin).

Pátek 17. 10.
Bez události
Sobota 18. 10.

10:25
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru lesní hrabanky na ploše cca 20 m2 v Táboře na Horkách. Požár likvidovali profesionálové z centrální stanice a svým zásahem uchránili další majetek za Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

V bytě panelového domu v Buzulucké ulici č. p. 2333 v Táboře provedli hasiči z centrální stanice technický zásah (19:00 hodin).

Neděle 19. 10.
15:02
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily havarovaly na křižovatce silnic vedoucích do obce Hlavatce a Vyhnanice. Následky nehody odstranila jednotka z PS Soběslav. 

19:52
Požár – Nedbalost byla příčinou vzniku požáru v chatové oblasti v k. ú. obce Hutě. Požár zasáhnul dřevěnou ohradu kompostu a způsobil tak škodu za Kč 1 000,--.  Hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 1 000 000,--. U požáru zasahovaly jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Bechyně. 

Technický zásah zaznamenali hasiči z PS Soběslav ve svém městě v 5. patře domu na sídlišti Svákov (6:36 hodin).
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