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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 6. 8. do 12. 8. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 6. 8. Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů CPS České Budějovice v 7:59 hodin do obce Boršov nad Vltavou, kde v areálu stavební firmy došlo k úniku neznámé látky na pozemní komunikaci. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o vylitý 20ti litrový sud asfaltu. 
Záchranná zdravotnická služba si v 9:34 hodin vyžádala pomoc hasičů CPS České Budějovice do Šípkové ulice v Českých Budějovicích. Hasiči otevřeli uzavřený byt, ve kterém se nacházela majitelka ve velmi špatném zdravotním stavu. Na místě byla přítomna i Policie ČR.

Olej, který unikl z osobního automobilu a způsobil skvrnu dlouhou cca 300 metrů, likvidovala pomocí sorbentu jednotka PS Suché Vrbné v 10:17 hodin v Hluboké nad Vltavou. 

Další otevření bytu provedli hasiči CPS České Budějovice v 11:31 hodin v Plzeňské ulici č. p. 2175 v Českých Budějovicích.

V 13:56 hodin se na průmyslovém obchvatu na Rudolfovské ulici v Novém Vrátě střetla dodávka a nákladní automobil. Nehoda se obešla bez zranění a úniku provozních náplní. Hasiči PS Suché Vrbné pouze zajistili auta proti požáru odpojením akumulátoru a místo nehody předala Policii ČR.

Dopravní nehoda s nutností vyproštění osob byla ohlášena v 15:42 hodin v obci Horní Slověnice. Na místo byla vyslána jednotka CPS České Budějovice. V době příjezdu byla na místě dále povolaná jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov, která pomáhala ZZS s předlékařskou péčí. Hasiči vyprostili z havarovaného osobního automobilu spolujezdce, řidič byl již v péči ZZS. Dále bylo provedeno odpojení akumulátoru a prvotní sanace vozovky od vyteklých provozních tekutin. Poté se profesionální hasiči vrátili na základnu a dobrovolní provedli závěrečný úklid komunikace a naložení havarovaného vozu na odtahovou službu. 
Řidič osobního automobilu při předjíždění na Husově třídě u výstaviště najel v 17:12 hodin na obrubník na parkovišti a poškodil tak olejovou vanu, ze které vytekl olej. Jednotka PS Suché Vrbné jej z komunikace odstranila a místo pak předala Policii ČR.

Oddělení ARO dolního areálu Nemocnice Č. B. požádalo o pomoc s převezením zemřelého 200 kg vážícího muže na patologii. Zásah provedla v 18:46 hodin jednotka z CPS České Budějovice. 

Uzavřené dveře uvnitř bytu, ve kterých zapadl zámek, otevřeli hasiči v 20:50 hodin v ulici Emy Destinové č. p. 933 v Českých Budějovicích. 

Úterý 7. 8. Jednotka PS Suché Vrbné odstraňovala v 8:24 hodin následky dopravní nehody v obci Včelná. Provedla vyčištění vozovky a závěrečný úklid komunikace.
Pro starou osobu otevřeli v 13:05 hodin hasiči CPS České Budějovice zabouchnuté dveře do bytu v Plzeňské ulici č. p. 616 v Českých Budějovicích. 

Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů v 13:28 hodin do ulice Matice školské v Českých Budějovicích, aby vytáhli předmět z řeky Malše. Na místě jednotka zjistila,že předmět – pytel s hadry již vylovila posádka výletní lodi, a vrátila se bez zásahu zpět na základnu.

Suchou větev visící nebezpečně nad pěší zónou v Neplachově ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka hasičů PS Suché Vrbné v 13:42 hodin. 

Mimořádná událost: Jednotka hasičů podniku HZSP JETE vyjela v 17:07 hodin k nahlášenému zakouření kabeláže v kompresorové stanici v objektu JE Temelín. Jednalo se o přehřátí jednotky na ohřev vzduchu v kompresorové stanici a následné vznícení izolace kabeláže uvnitř kompresoru. Po příjezdu podnikových hasičů na místo byl již požár uhašen pracovníky JETE, kteří zároveň provedli i zchlazení zařízení. Jednotka HZSP JETE pouze zkontrolovala zařízení. O události byl vyrozuměn krajský vyšetřovatel příčin požárů HZS, který se dostavil do objektu JETE. Jelikož je jedná o zásah v objektu JETE Temelín, musí být událost označena jako mimořádná.
Požár trávy na železničním náspu u Severní zastávky v Českých Budějovicích likvidovali hasiči CPS České Budějovice v 17:12 hodin. Vzhledem k silnému větru se požár rozšířil na plochu cca 200 x 10 m. Požárem nevznikla žádná škoda, požár nebyl dále došetřován. 
Dobrovolní hasiči obce Zliv uhasili v 18:21 hodin požár suché trávy malého rozsahu (5 x 5 metrů) u obce Zliv. 

Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela v 20 hodin jednotka CPS České Budějovice do ulice Potoční č. p. 1252 v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic. Bohužel se roj nacházel na nedostupném místě pod atikou zakrytou palubkami. Jednotka se bez zásahu vrátila zpět na základnu.

Následky drobné dopravní nehody likvidovali hasiči CPS České Budějovice v 22:04 hodin za obcí Koloměřice směr Chrášťany. 

Jednotka hasičů z CPS České Budějovice byla v 22:22 hodin vyslána se snesení pacienta ze střechy objektu nemocnice. Na místě bylo zjištěno, že pacient LDN je na střeše bufetu přiléhajícímu k areálu nemocnice a že na místě již zasahuje lékař ZZS a personál LDN, který pacienta přes okno oddělení dopravil zpět do budovy. Jednotka nezasahovala a vrátila se na základnu. Na místě byla přítomna Policie ČR.

Údajný únik plynu byl v 23:33 hodin nahlášen Městskou policií České Budějovice v Kubatově ulici č. p. 10. Hasiči na místě změřili koncentraci plynu v bytě a ve stoupačkách. Přítomnost plynu nebyla potvrzena. 

Středa 8. 8. V 8:58 hodin odstranili hasiči z CPS České Budějovice roj obtížného hmyzu, který se usídlil ve vykotlaném stromě u Malého vávrovského rybníka v Českých Budějovicích. 
Jednotka hasičů HZSP České dráhy České Budějovice vyjela s automobilovým jeřábem v 14:10 hodin k odstranění následků železniční nehody, ke které došlo v zastávce Nové Hrady (vykolejení vagónu nákladního vlaku jedním podvozkem). 

Požár lisu na slámu a okolního strniště byl v 14:20 hodin ohlášen u obce Žimutice, část obce Smilovice. K zásahu byly vyslány jednotky profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou a dobrovolných hasičů obcí Dolní Bukovsko a Týn nad Vltavou. Společně se hasičům podařilo zabránit dalšímu šíření požáru. Při dohašování provedl majitel pole oborání požářiště. V době lokalizace se na místo dostavila hlídka Policie ČR Týn nad Vltavou a vyšetřovatel příčin požáru HZS. Ten určil jako příčinu požáru provozně technickou závadu na stroji – zadření ložiska napínací kladky. Škoda způsobená požárem byla stanovena na Kč 300 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--.
Otevření zabouchnutých dveří po důchodce provedli profesionální hasiči tento den dvakrát: v 14:59 hodin v Chelčického ulici č. p. 110 v Českých Budějovicích a  22:46 hodin na Žižkově náměstí č. p. 22 v Týně nad Vltavou. 

Spadlý ovocný strom na pozemní komunikaci u hřbitova v obci Zahájí odstranili hasiči z PS Suché Vrbné v 18:52 hodin.

Čtvrtek 9. 8. Ve třech případech vyjeli hasiči na odstranění nebezpečeného hmyzu: do obce Plav, kde se jedno sršní a jedno včelí hnízdo nacházelo na přístřešku na kontejnery (7:45 hodin), dále do Nerudovy ulice č. p. 2568 v Českých Budějovicích, kde bylo hnízdo na domě s pečovatelskou službou (11:52 hodin), a do obce Neznašov č. p. 164 (16:57 hodin).
Stejný počet výjezdů byl k technickým zásahům – otevření dveří u bytových jednotek. Jednalo se o Kubatovu ulici v Českých Budějovicích č. p. 1537 v 11 hodin, Jizerskou ulici č. p. 1085 také v Českých Budějovicích v 18:29 hodin a o obec Plav č. p. 100 v 18:36 hodin.

Jednotka z PS Suché Vrbné odstraňovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, které se střetly na křižovatce ulic Kališnická a Vl. Rady v Českých Budějovicích. Hasiči v 11:06 vyčistili pomocí sorbentu vyteklé provozní kapaliny z vozovky a místo zásahu poté předali Policii ČR.
Požár elektroinstalace v panelovém domě v Průběžné ulici č. p. 2489 v Českých Budějovicích byl nahlášen v 11:57 hodin. Na místě požáru bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o žhnutí elektroinstalace v 1. nadzemním podlaží, jehož příčinou bylo nedbalostní chování důchodkyně při zalévání květin na chodbě (voda natekla do instalace a způsobila zkrat). Hasiči odvětrali chodby ve všech šesti patrech a místo předali Policii ČR. Byl přítomen i vyšetřovatel příčin požáru, který stanovil škodu na Kč 10 000,--. Požár nebyl dále došetřovaný.
Požár trávy o rozměrech 5 x 20 metrů hasila jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice v 12:34 hodin na louce u obce Kamenný Újezd. Požár byl beze škody a nebyl dále došetřován.
V 21:37 hodin  byli hasiči vyslány do ulice J. Bendy č. p. 1307 v Českých Budějovicích, kde bylo nahlášeno „bouchnutí elektřiny“, které způsobilo tečení vody do bytu. Jednotka místo pouze zkontrolovala a vrátila se na základnu. 

Silná bouřka doprovázená prudkým deštěm „vyslala“ hasiče k pěti případům čerpání vody:

· 21:48 hodin – ulice J. Lomského č. p. 693 v Českých Budějovicích, zaplavený sklep rodinného domku, zasahovala jednotka z PS Suché Vrbné

· 22:00 hodin – ulice H. Malířové v Českých Budějovicích, zatopený sklep a garáž v rodinném domě, odčerpávali hasiči PS Suché Vrbné.

· 22:11 hodin – Rudolfovská třída č. p. 128 v Českých Budějovicích, otevřenou střechou pršelo do domu, zasahovala jednotka CPS České Budějovice
· 22:14 hodin – ulice B. Němcové v Českých Budějovicích, déšť zaplavil chodbu a výtahovou šachtu dětského oddělení, vyjela jednotka CPS České Budějovice a jednotka PS Suché Vrbné

· 23:21 hodin – Dobrovodská ulice č. p. 120, České Budějovice, zatopený bar U lávky

Pátek 10. 8. 

· 0:11 hodin – ulice N. Frýda č. p. 1230 v Českých Budějovicích, voda tekoucí ze střechy do bytů čerpali hasiči CPS České Budějovice

· 5:24 hodin – spadlý strom mezi obcemi Mydlovary a Zahájí odstranili hasiči CPS České Budějovice

Na úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna osoba, vyjeli hasiči v 7:34 hodin do obce Borek. Bylo provedeno vyčištění skvrn od vyteklých provozních kapalin. 

Zabouchnuté dveře bytové jednotky otevřeli hasiči v ulici L. M. Pařízka č. p 490 v Českých Budějovicích v 8:54 hodin.

10:33:03
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Ledenice"
"tovární kotle, vysoké komíny, pozemní objekty dolů, kouřové"


12:54:57
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, České Budějovice 2, K. Štěcha"
"typové bytové domy"

13:07:50
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Týn nad Vltavou, Týn nad Vltavou"
"silnice, cesta mimo obec"

18:46:37
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, České Budějovice 5, Tyršova"
"netypové bytové domy"

19:08:21
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, Trhové Sviny, Trhové Sviny, Nábřeží Svat. Čecha"
"domovy důchodců, ústavy pro tělesně nebo smyslově postižené"
20:08:16
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, Kamenný Újezd, Kamenný Újezd"
"budovy zabezpečovací a spojovací služby /např. ústředny,"

Sobota 11. 8.

10:39:37
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, České Budějovice 7, J. Buděšínského"
"komunikace v obci, podniku"

17:27:26
"52 Technická pomoc"
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"Český Krumlov, Latrán, Chvalšinská"


17:30:17
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, České Budějovice 5, V Hluboké cestě"
"komunikace v obci, podniku"
22:11:22
"JINÉ, ZATÍM NEURČENO"
"ZATÍM NEURČENO"
"Prachatice, Ktiš, Tisovka"

Neděle 12. 8.

2:44:15
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"VYPROŠTĚNÍ OSOB"
"České Budějovice, České Budějovice 2, Branišovská"

12:46:26
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK"
"České Budějovice, České Budějovice 1, Karla IV."

12:57:33
"TECHNICKÁ POMOC"
"ČERPÁNÍ VODY"
"České Budějovice, České Budějovice 3, Nerudova"
"netypové bytové domy"

14:12:01
"ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK"
"NA POZEMNÍ KOMUNIKACI"
"České Budějovice, Týn nad Vltavou, Malá Strana, Písecká"
"osobní a dodávková silniční vozidla, jednostopá vozidla"

23:14:36
"81 Planý poplach"
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, Týn nad Vltavou, Malá Strana, Na kohoutě"
"les vysokokmenný - jehličnany"

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 6. 8. Do ulice Za Tavírnou č. p. 108 v Českém Krumlově vyjeli v 0:45 hodin hasiči z CPS Český Krumlov k otevření dveří bytu. Na místo byla přizvaná i Policie ČR a po dohodě s majitelem jednotka hasičů nezasahovala. 
Na tutéž adresu byli hasiči vysláni opět v 13:12 hodin, kde za asistence Policie ČR vyměnili ve dveřích zámek. 

K dopravní nehodě osobního automobilu došlo na silnici č. 163 u obce Plánička. Byla zraněna jedna osoba, která po příjezdu hasičů z PS Frymburk byla již v péči ZZS. Další dvě osoby vyvázly bez zranění. Hasiči odpojili akumulátor, zajistili auto a provedli úklid vozovky. 

Jednotka profesionálních hasičů PS Frymburk a jednotka dobrovolných hasičů obce Přední Výtoň hasili v 18:53 hodin požár lesní mýtiny u Spáleniště v Přední Výtoni. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty jsou také nulové. 
Osobní automobil a motocykl se střetly v 19:03 hodin na pozemní komunikaci č. 39 ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově. Při nehodě se lehce zranil řidič motorky a byl převezen ZZS do nemocnice. Hasiči z CPS Český Krumlov provedli ošetření komunikace a odstranili obě havarovaná vozidla. 

Požár skládky na ploše 5 x 5 metrů likvidovali v 21:24 hodin se dvěma cisternami hasiči CPS Český Krumlov u obce Lověšice. Škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Úterý 7. 8. V 9:58 hodin pomohli hasiči PS Kaplice ve Velešíně v ulici Nad Cihelnou č. p. 600 s naložením pacienta do sanitky. 
Vosí hnízdo zlikvidovala postřikem jednotka hasičů z PS Frymburk v 10:45 hodin ve Frymburku č. p. 63.

V 17:13 hodin došlo k řetězové srážce tří vozidel na hlavní silnici z Dolního Třebonína do Českých Budějovic. Havarovala dvě osobní a jeden nákladní automobil. Při nehodě byly zraněny dvě děti, které ZZS odvezla ještě před příjezdem hasičů CPS Český Krumlov. Po domluvě s příslušníky Policie ČR bylo určeno, že není zapotřebí práce hasičů a jednotka se tak vrátila na základnu.

Středa 8. 8. Jediný zásah měli hasiči územního odboru Český Krumlov. V 10:55 hodin otevřeli dveře bytové jednotky v Horní Plané č. p. 243. Zasahovala jednotka z PS Frymburk.
Čtvrtek 9. 8. V 7:13 hodin byla jednotka z CPS Český Krumlov vyžádána k úklidu pozemní komunikace po dopravní nehodě u obce Rájov.

Požár bývalého vojenského prasečáku v Kaplici – Blansku hasila v 12:35 hodin jednotka profesionálních hasičů PS Kaplice. Škoda způsobená požárem je Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 10 000,--. 

Technický zásah – otevření bytu, ve kterém se nacházelo malé dítě,  provedli hasiči PS Kaplice v 14:06 hodin v Dlouhé ulici č. p. 347 v Kaplici. 

V 14:06 hodin odstranila jednotka CPS Český Krumlov roj nebezpečného hmyzu v obci Bohdalovice č. p. 32. 
Pátek 10. 8. K dopravní nehodě byla v 2:49 hodin na komunikaci E 55 za Kaplici směr České Budějovice vyslána jednotka PS Kaplice. Jednalo se o srážku dvou osobních vozidel, při které byla lehce zraněna jedna osoba. Posádka druhého vozu se na místě nenacházela. Hasiči odpojili akumulátory u havarovaných automobilů, uklidili komunikaci a pomohli s naložením jednoho z vozů na odtahovou službu. 
08:20 hod.
DN - železniční - ve stanici Herbertov - lehký střet os. vozidla s technickým kolejovým vozem MUV, bez zranění a bez úniku kapalin. Výjezd CAS24 PS Frymburk a CAS24 HZS ČD. Jednotka pomohla s odtažením vozidla z průjezdného profilu tratě.

12:01 hod.
DN - vyproštění - 500 metrů za Černou v Pošumaví směr Č.Krumlov. Výjezd CAS24 PS Frymburk a AJ14 CPS. Jednalo se o čelní střet osobního vozidla, řidič - těžké zranění (zlomeniny končetin a zranění hrudníku) - odvezen vrtulníkem ZZS a dále vozidlo IVECO, řidič - střední zranění - odvezen sanitou ZZS. Na místě zasahovala odtahová firma Korostenski, přivolaná majitelem vozidla dodávky IVECO. Jednotky provedly vyproštění 1 osoby včetně naložení do vrtulníku ZZS a úklid vozovky.
Sobota 11. 8.
10.43 hod
TP - odstranění nebezp. stavů, Český Krumlov, Zátoň směr Větřní asi půl metru široký pás mastné skvrny na vozovce. Výjezd TA 1 - A31Chem z CPS Český Krumlov.

16.45 hod 
TP - úklid po DN, Český Krumlov, křižovatka Holkov. Úklid po DN dvou os. vozidel. Výjezd TA 1 - A31Chem z CPS Český Krumlov.

17.24 hod
TP - čerpání vody, Český Krumlov, Vyšehradská 260, domy s pečovatelskou službou. Čerpání vody ze sklepních prostor. Výjezd CAS 24 Scania  z CPS Český Krumlov.
17.27 hod
TP - otevření uz. prostor, Český Krumlov, Chvalšinská, parkoviště Jelenka, otevření vozidla Fiat Ducato. PČR na místě. Výjezd RZA 1 - JEEP z CPS Český Krumlov.

22.11 hod
Ostatní pomoc - Hledání ztracené osoby ve VVP Boletice, Ondřejov směr Tisovka, Ktiš, .Žádost ztracené osoby o vyvedení z VVP Boletice na linku 112. Vyrozuměna PČR a jednotka VHZS Boletice. Hledaná osoba údajně ztracená na Ondřejově směr kopec Chlum postupuje na Tisovku,Ktiš. Jednalo se o p.Kaprál, Bezdrevská 1150, Č.Budějovice. Osoba nalezena na opačné straně na střelnici Jablonec. Výjezd  CAS 32 T815 a OA Land Rower VHZS Boletice.

Neděle 12. 8.
11:59.hod. Dopravní nehoda - výjezd CAS 24 K z PS Frymburk. Jednalo se o nehodu OA                      mezi Mokrou a Hořicemi. 1 zranění. 

13.59.hod. Únik ropných produktů - výjezd RZA 1 JEEP z PS Kaplice, jednalo se o vytékající benzin z OA u čerpací stanice Na Vyhlídce v Kaplici.

17.09.hod. Záchrana zvířat - výjezd CAS 24 Scania z CPS Č.Krumlov, jednalo se o záchranu kočky z kontejneru na odpad v Urbinské ulici v Domoradicích.  

19.25.hod. Technická pomoc - výjezd RZA 1 JEEP z PS Kaplice, jednalo se o odstranění obtížného hmyzu v Ješkově.

20.19.hod. Technická pomoc - výjezd RZA 1 JEEP z PS Kaplice, jednalo se o odstranění obtížného hmyzu v bytovém domě č. 563 Omlenická ulice Kaplice.                                          

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 6. 8. Požár sloupu vysokého napětí v Jarošově nad Nežárkou byl ohlášen v 7:45 hodin. Hasiči z CPS Jindřichův Hradec vyjeli s cisternou a sněhovým přívěsem. Na místě události již byli pracovníci firmy E-on a po dohodě s nimi hasiči odjeli zpět na základnu.
V obci Landštejn uhasili hasiči CPS Jindřichův Hradec v 13:55 hodin požár trávy malého rozsahu. Uchráněné hodnoty i škoda jsou nulové.
K požáru stromu v parku v Třeboni byla v 16:19 hodin vyslána jednotka z PS Třeboň. Požárem byl zasažen kmen stromu (průměr 0,5 m) a tráva (1 x 1 metr). Škoda je nulová a uchráněné hodnoty také.

Zamčené dveře pokoje bytu na Sídlišti Svobody v Třeboni, za kterými se nacházelo nezletilé dítě, otevřeli v 17:59 hodin hasiči PS Třeboň.

Sršní hnízdo, které se utvořilo na panelovém domě na Sídlišti Fr. Hrubína v Chlumu u Třeboně, odstranila v 20:42 hodin jednotka PS Třeboň. 

Úterý 7. 8. Doutnající hrabanka v lese u Heřmanče byla ohlášena v 12:29 hodin. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z PS Dačice hasili již na místě dobrovolní hasiči obce Studená požár lesní hrabanky na ploše asi 20 x 50 metrů. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.
Celkem čtyřikrát likvidovali hasiči HZS ÚO Jindřichův Hradec požár suché trávy okolo trati:

· 12:52 hodin – požár o rozsahu cca 200 x 50 metrů u obce Lomy směr Člunek, zasahovala jednotka CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDHO Kunžak
· 16:46 hodin – požár trávy u kolejiště v zastávce Rodvínov, vyjeli hasiči z CPS Jindřichův Hradec

· 16:52 hodin – požár trávy kolem tratě mezi obcemi Děbolín a Kardašova Řečice, likvidovaly jednotky CPS Jindřichův Hradec a JSDHO Kardašova Řečice. 
· 17:13 hodin – požár trávy kolem tratě na nádraží v Kardanově Řečici směr Doňov, byli vysláni  dobrovolní hasiči obce Kardašova Řečice

Ve všech případech byla škoda způsobená požárem nulová a příčina vzniku v šetření.

Odstranění třech litrů převodového oleje uniklého z nezjištěného vozidla provedla v 15:37 hodin jednotka z PS Třeboň v Táboritské ulici na kruhovém objezdu. 

K dalšímu požáru lesní hrabanky došlo v 17:27 hodin v obci Nový Vojířov. K zásahu vyjeli hasiči SDHO Nová Bystřice. Příčina požáru je v šetření, škoda způsobená požárem činí Kč 2 000,-- a uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 100 000,--.

Středa 8. 8.  Jednotka CPS Jindřichův Hradec vyjela v 12:29 hodin k požáru slámy do Stráže nad Nežárkou ke starému prasečáku na Šimanově. V době příjezdu jednotky byla již na místě jednotka SDH Stráž nad Nežárkou, která již začala provádět hasební práce. Protože průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o starou slámu shrnutou na hromadu i se zemí a ostatním materiálem a jde vlastně již o kompost, byly hasební práce zaměřeny na ochranu a zvlhčení okolí, aby nedošlo k rozšíření požáru. Po předání požářiště odpovědné osobě za asistence Policie ČR se jednotky vrátili zpět na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou také nulové.
Profesionální hasiči CPS Jindřichův Hradec byli vysláni v 15:10 hodin k dopravní nehodě na obchvatu kolem obce Strmilov, kde se střetla dvě osobní auta. Po příjezdu na místo nehody se nacházela jedna zraněná osoba v havarovaném vozidle při plném vědomí, s jednotkou HZS komunikovala a nejevila známky vážnějších zranění. Po příjezdu ZZP tato osoba sama vystoupila z vozidla a nebylo třeba použít vyprošťovacího zařízení. Zraněného si převzal lékař ZZS a jednotka HZS pomohla s jeho naložením do sanitního vozu. Dále jednotka provedla odpojení AKB v havarovaných vozidlech a zajistila místa nehody proti vzniku požáru.
V 16:56 hodin požádalo Krajské operační středisko kraje Vysočina o mezikrajskou výpomoc při likvidaci požáru lesa u obce Jemnice. Jednotka z PS Dačice doplňovala s cisternou vodu pro zasahující vozidla.

Další dopravní nehoda se stala v 17:29 hodin u obce Halámky ve směru na Novou Ves. Jednalo se o jedno osobní vozidlo. Nehoda si nevyžádala žádná zranění. Na místě zasahovali hasiči z PS Třeboň.

Čtvrtek 9. 8. Jednotka hasičů CPS Jindřichův Hradec vyjela v 8:04 hodin o obci Člunek, kde řidička osobního automobilu prorazila olejovou vanu a v důsledku toho došlo k úniku oleje na pozemní komunikaci. Hasiči skvrnu v délce cca 5 metrů vyčistili pomocí pilin a vrátili se na základnu.
V 17:39 hodin hasiči PS Dačice provedli odchyt hada ze dvorku rodinného domku v Polní ulici č. p. 64 ve Slavonicích.

Odstraňování následků noční bouřky si vyžádalo tyto zásahy:

· 20:03 hodin – čerpání vody ze sklepů v obci Český Rudolec, zasahuje jednotka SDH Český Rudolec

· 20:16 – likvidace padlého stromu přes silnici mezi obcemi Strmilov a Nová Olešná, zasahovali hasiči CPS Jindřichův Hradec

· 20:41 hodin – odstranění padlého stromu přes silnici J. Hradec směr Políkno, vyjeli hasiči CPS Jindřichův Hradec

· 21:00 hodin – pročištění odpadního kanálku na střeše obytného domu v ulici B. Němcové 1092 v Třeboni, zásah provedla jednotka PS Třeboň

· 21:32 hodin – likvidace spadlého stromu u Penny marketu v Jindřichově Hradci, odstranila jednotka CPS Jindřichův Hradec

· 23:08 – odstranění padlého stromu mezi obcemi Lásenice a Číměř, zasahovali hasiči CPS Jindřichův Hradec

Pátek 10. 8. Další následky noční bouře likvidovali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec:

· 7:47 hodin – spadlý strom v Nežárecké ulici v Jindřichově Hradci, zasahuje jednotka CPS Jindřichův Hradec

· 8:57 hodin – odstranění naneseného bahna z vozovek v obci Český Rudolec provádí jednotka dobrovolných hasičů obce Český Rudolec

	10:11 hod.
	DN- Třeboň Na Kopečku u Petra Voka,střet 2 náklad.aut LIAZ a SCANIE,vypro-

        štění osob a úklid silnice,výjezd Třeboň s TA 1 NISSAN a CAS-24

	10:56 hod.
	TP- Jindř.Hradec-Otín (BOBELOVKA),vyvrácená strom nad chatou,výjezd Jindř.

       Hradec s CAS-24

	18:24 hod.
	TP- Nová Bystřice nám.Míru,hotel ČESKÁ KANADA,ucpaný odpad,výjezd SDH

       Nová Bystřice s CAS-24


Sobota 11. 8.
	08:37 hod
	UNL – Mláka směr Stráž nad Nežárkou na odpočívadle vpravo před mostem.

              výjezd HZS Třeboň – CAS-24

rozlitá nafta na parkovišti 3x5m,zasypáno a zameteno

	17:30 hod
	TP – otevření bytu,J.Hradec ,Kosmonautů 23/V,na žádost PČR

               výjezd HZS J.Hradec  TA-1 Nissan

	22:15 hod
	DN – Plavsko 1km směr Políkno,osobní vozidlo v příkopě,měli tam být 3 zranění,

          při příjezdu jednotky na místo ve vozidle nikdo nebyl – i řidička zmizela

              výjezd HZS J.Hradec  TA-1 Nissan,CAS-24 Scania


Neděle 12. 8.
	09:12 hod.
	TP – provzdušnění rybníka úhyn ryb Radouňka  u J. Hradce. Zasahuje Praga UV80 PS J. Hradec 1+1.

	12:13 hod.
	TP – čerpání jímky na sídlišti Na Pražské na žádost policie v Suchdole n.L. Zasahuje SDH Suchdol  WV Transporter 1+1.       

	18:55 hod. 
	PO – poličky na kuchyňském jádře panelového bytu  v Nové Včelnici  sídl. Na hliněnce 462. Zasahuje PS J. Hradec CAS-24. Škoda 15 tisíc,   uchráněné hodnoty 2 mil. Nedbalost při vaření.


Územní odbor Písek

Pondělí 6. 8. Požár lesa u obce Pukňov v kat. ú. obce Kožlí u Orlíka byl ohlášen v 14:14 hodin. Na místo byly vyslány jednotky profesionálů z CPS Písek a dobrovolných hasičů obce Mirovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o lesní hrabanku na ploše cca 60 x 30 metrů. Požár nezpůsobil žádnou škodu a uchráněné hodnoty jsou také nulové.
V chatové oblasti u obce Putim vyjeli v 8:59 hodin dobrovolní hasiči obce Drahonice a profesionálové z CPS Písek na technický zásah – odstranění nebezpečných stavů. 

Zabouchnuté dveře do bytu otevřeli v 9:07 hodin hasiči PS Milevsko v ulici Čs. armády č. p. 811 v Milevsku.

Suchá tráva ve strouze kolem pole na ploše cca 5 x 80 metrů hořela v 14:10 hodin na Budějovickém předměstí v Písku v ulici U Smrkovické silnice. Hasiči CPS Písek požár rychle lokalizovali a zlikvidovali.

Roj nebezpečného hmyzu odstranila v 16:05 hodin jednotka profesionálů z CPS Písek ze stromu v Lipové aleji v Písku.

Hašení požáru suché trávy a zahradního odpadu provedla ve své obci jednotka dobrovolných hasičů obce Čimelice v 17 hodin.
Úterý 7. 8. V 6:01 hodin museli dobrovolní hasiči obce Čimelice provést dohašení hrabanky v obci Pukňov (požár z 6. 8.)

K požáru slámy na ploše cca 10 x 10 metrů došlo v 21:02 hodin na louce u obce Kluky, na samotě zvané Mlaka. Na místo vyjely jednotky z CPS Písek a SDHO Kluky. Požárem nebyla způsobena žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Středa 8. 8. Vosí hnízda pomocí spreje Biolit odstranili hasiči CPS Písek z ubytovny zimního stadionu v ulici U Výstaviště č. p. 371 v Písku (9:10 hodin) a z Interhotelu Amerika v ulici R. Weinera č. p. 2375 také v Písku (14:16 hodin).
Na žádost starosty obce dovezli v 14:50 hodin do vesnice Chyšky vodu dobrovolní hasiči obce Květuš. 

V 14:59 hodin byla jednotka CPS Písek vyslána k jezu U sv. Václava v Písku, do kterého spadlo malé dítě. To však bylo vytaženo otcem ještě před příjezdem jednotky. Hasiči se bez zásahu vrátili zpět na základnu.

Hasiči byli zavoláni v 16:07 hodin do obce Varvažov č. p. 135 k odchytu 130cm dlouhé užovky. Hada nakonec odchytil přizvaný odborník. 

K požáru dřevěné kolny (3 x 10 metrů) došlo v 19:22 hodin v Masarykově ulici č. p. 169 v Milevsku. Na místě zasahovali profesionální hasiči PS Milevsko a dobrovolní hasiči obce Milevsko. Příčinou byl pravděpodobně atmosférický výboj. Přímá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 2 000 000,--.
Čtvrtek 9. 8. K jedinému zásahu vyjeli hasiči územního odboru Písek. Jednalo se čerpání vody ze sklepa domu v ulici Čs. legií v Milevsku č. p. 699.
Pátek 10. 8.

13:19 hodin
TP – čerpání vody ze sklepa v novostavbě rodinného domu v Topělci.

19:20 hodin
TP – likvidace včelího roje na stromě ve Vratislavově ulici.
Sobota 11. 8. 
04:34 hodin
Požár – ochranné sítě lešení na domě v ulici Hradišťská 1337 v Písku. Majitel 

· Miroslav Pixa, ul. Na Pakšovce 2244, Písek. Požár beze škody, uchráněno 

=1.000.000,-  Kč. Pravděpodobná příčina – úmysl.

11:37 hodin
TP – likvidace nebezpečného hmyzu (vosy) na ubytovně zimního stadionu v ul. U Výstaviště č. 371 v Písku.

12:12 hodin
TP – likvidace nebezpečného hmyzu (sršni) v budově restaurace č.p. 9 v obci Putim
Neděle 12. 8.

20:04 hodin
TP – otevření bytu v Sokolovské ulici v Milevsku čp. 315. Důvod při návštěvě příbuzných neotvírala dveře (spala). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 6. 8. Dveře do bytové jednotky otevřeli profesionální hasiči CPS Prachatice v 9:25 hodin v ulici Pod Hradbami č. p. 83 v Prachaticích.
V obci Vodice hasili v 15:30 hodin jednotky dobrovolných hasičů obcí Lhenice a Vodice požár suché trávy v obci Vodice. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 200 000,--. Příčinou požáru bylo neopatrné pálení suché trávy majitelem pozemku.

Nouzové otevření bytu (malé děti uvnitř) provedla jednotka profesionálních hasičů CPS Prachatice v 17:12 hodin ve Slámově ulici č. p. 462.

V 18:57 hodin byl elektronickou požární signalizací ohlášen požár v budově OSSZ v Prachaticích. Jednotka hasičů CPS Prachatice na místě zjistila, že se jedná o mylné spuštění EPS. Události je kvalifikována jako planý poplach.

Úterý 7. 8. V 4:34 hodin vyjeli hasiči CPS Prachatice k požáru briket v areálu firmy sídlící v Nádražní ulici č. p. 174 v Prachaticích. Příčinou požáru bylo samovznícení briket. Požár způsobil škodu Kč 2 500,--, uchráněné hodnoty činí Kč 50 000,--.

Technický zásah – otevření dveří bytové jednotky provedli v 10:52 hodin hasiči z CPS Prachatice v ulici Budovatelská č. p. 1000 v Prachaticích.

V 11:08 hodin byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu na silnici III. třídy č. 14128/6 km u obce Vitějovice s tím, že z vozu stoupá kouř. Na místo byla vyslány dvě auta z jednotky CPS Prachatice. Na místě nehody již pomáhali kolemjedoucí osoby, hasiči pak vyndali zraněnou řidičku z vozu a do příjezdu ZZS jí poskytli předlékařskou pomoc. Mezitím lidé uhasili požár hasícím přístrojem. Hasiči pak vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a provedli závěrečný úklid.

Jednotka dobrovolných hasičů obce Netolice zasahovala v 18:34 v obci Petrův Dvůr, kam dovezla pitnou vodu.

Středa 8. 8. Jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice provedla na žádost starosty obce dovoz užitkové vody do vodojemu obce Chroboly, část obce Leptáč.
Olej z pozemní komunikace, který vytekl z osobního automobilu po dopravní nehodě v obci Kubova Huť, odstranili hasiči v 12:46 hodin. Nehoda byla bez zranění.

Čtvrtek 9. 8. O pomoc s naložením pacienta do sanitky zažádala v 16:10 hodin Zdravotnická záchranná služba v ulici 1. Máje ve Vimperku.
Ke střetu dvou osobních vozidel došlo v 16:46 hodin na silnici č. 145/70 km v úseku Hracholusky – Obora. Při nehodě byla jedna osoba zraněna, ale hasiči nemuseli nikoho z havarovaných vozidel vyprošťovat. Pouze provedli sanaci vozovky pomocí vapexu.

Pátek 10. 8. Požár briket v obci Račí č. p. 25 likvidovali od 5:51 hodiny dobrovolní hasiči obcí Horní Vltavice a Volary. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 20 000,--. Příčinou bylo samovznícení.
Následky noční bouřky si doposud vyžádaly dva zásahy hasičů CPS Prachatice: čerpání vody v septiku ve Vodňanské ulici v Prachaticích (od 7:54 hodin) a technický zásah v Klenovicích ve vodojemu (od 8:53 hodin).

Pátek 10. 8.

5:57   Požár briket v Račím Dvoře 25, škoda 1 tis. Kč,UH 20 tis.Kč, příčina:

                                  samovznícení briket uskladněných na louce p.č.23/6 kú Horní Vltavice


zas.JSDH Horní Vltavice a JSDH Volary
7.56   TP - čištění kanalizace Vodňanská ulice Prachatice
8.53   TP - navážení pitné vody do vodojemu obec Mičovice část Klenovice
10.25 TP - odstranění nebezpečného hmyzu,vos, z pokoje Domu s pečovatelskou službou Na Skalce v Prachaticích
17.54  TP - otevření dveří b.j. v Prachaticích,ul. Zlatá stezka 134,asist.MP
19.00  DN silniční,úklid po DN u Vitějovic silnice III.tř.č.14128/ 6,5 km, nehoda OA, na provozní náplně použito 5 kg Vapexu

Sobota 11. 8.

10:14            TP – otevření dveří do bytu, na žádost ZZS ve Vimperku Rožmberská


č.p.71.
11:41             TP – likvidace obtížného hmyzu ve Zdíkově č.p.56.Zasahovala jednotka

SDHO Zdíkov.
20:49             TP – likvidace obtížného hmyzu ve Čkyni č.p.198.Zasahovala jednotka

SDHO Čkyně.
Neděle 12. 8.
12:19            ÚL – únik penetrace v areálu firmy SÚS Jč.k. Č.B. závod Prachatice 
                                                 zasahovala jednotka HZS Prachatice RZA-1
15:01             TP – Pročištění kanalizace na žádost starosty obce Netolice

                                                 zasahovala JSDH Netolice CAS-24
17:54             DN – osobního automobilu VW Passat  r.z. ASZ-DW 333

                                                 zasahovala jednotka HZS Vimperk RZA-1
Územní odbor Strakonice

Pondělí 6. 8. Požár lesa u obce Vitice byl ohlášen v 7:22 hodin. Na místo byli vysláni profesionální hasiči z CPS Strakonice a PS Vodňany. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o požár hrabanky okolo ohniště na ploše cca 4 x 5 metrů. Po likvidaci požáru se na místo dostavil vyšetřovatel HZS a Policie ČR. Škoda nebyla vyčíslena, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--.

Úterý 7. 8. Policie ČR ohlásila v 15:16 hodin dopravní nehodu osobního vozu mezi obcemi Cehnice a Drahonice. Řidička a oba spolucestující byli lehce zraněni a odvezeni Záchrannou zdravotnickou službou. K nehodě byla vyslány jednotky z PS Vodňany a z CPS Strakonice, které odpojily akumulátor a protože nebyl zjištěn žádný únik provozních kapalin, tak se vrátily na základny.
V ulici Míru ve Vodňanech byl v 21:40 hodin spatřen kouř vycházející ze zahrady u školky. Hasiči z PS Vodňany však průzkumem nenašli zdroj kouře. Údajně se jednalo o grilování, ale pravděpodobnější je skryté pálení na vlastní zahradě.

Středa 8. 8. Ke střetu osobního vlaku se skotem došlo v 7:23 hodin v železniční stanici Strunkovice nad Volyňkou na trati č. 198/4,5 km. K nehodě vyjela jednotka hasičů HZSP České dráhy České Budějovice. Po příjezdu hasiči zjistili, že jedno tele je usmrcené a druhé utracené veterinárním lékařem KVS Strakonice. Cestující ve vlaku neutrpěli žádná zranění. Hasiči provedli odstranění a odtažení zvířat majiteli a očištění kolejového svršku. Škoda z uhynulých zvířat je Kč 20 000,--. 
Spadlý strom přes komunikaci č. 20 u obce Lnáře odstranili hasiči z PS Blatná v 16:53 hodin.

Čtvrtek 9. 8. Na Sídlišti 1. Máje č. p. 1149 ve Strakonicích otevřeli v 8:54 hodin hasiči CPS Strakonice na žádost příslušníků bytovou jednotku, kde byl muž, který se neozýval. Po otevření bytu se zjistilo, že muž uvnitř je zřejmě pod vlivem omamných látek. Na místě byla přítomna Městská policie. 
Jednotka CPS Strakonice odstranila v 11:19 hodin nebezpečný hmyz na objektu Dětského centra v areálu nemocnice ve Strakonicích. 

V důsledku přívalového deště zasahovali v 16:22 hodin profesionální hasiči při čerpání vody nejprve v domě s pečovatelskou službou ve Strakonicích v Rybniční ulici č. p. 1283, kde voda zaplavila vstupní prostor domu. Dále se jednotka přemístila do ulice Švandy Dudáka, kde čerpala ve dvou sklepích rodinného domku na č. p. 938 a čísle sousedním. Protože voda dosahovala ve sklepích výše do 10 cm, nebylo možné použít čerpadla. Hasiči proto vodu vymetli pomocí košťat do kanálu.  

Otevření bytu provedli v 20:53 hodin hasiči za asistence Policie ČR v Mládežnické ulici č. p. 1229 ve Strakonicích.
Pátek 10. 8. 

	DN – úklid po DN v Blatné na křižovatce u nádraží v ulici Tyršova,úklid po DN – náraz OA do sloupu,CAS 24 LIAZ 1+2 z PS Blatná – 12:06 hodin

	DN – ZZS hlásí DN v Blatné u polikliniky – ul.B.Němcové,NA a OA, spolujezdkyně lehce zraněna – odpojení aku,odklizení vozidel,úklid,CAS 24 LIAZ 1+2 PS Blatná – 14:56 hodin

	TP -   vytažení sjetého osobního vozu z příkopu ,ohlásila MěP,silnice č.1702,km 9,5.RZA NISSAN 1+1 z CPS Strakonice – 16:45 hodin

	DN – P ČR hlásí úklid po DN mezi obcí Chelčice a Truskovice- 8.km silnice 12250,bez zranění, úklid,odstranění následků nehody,CAS 24 LIAZ 1+2 – 18:17 hodin                                                 


Sobota 11. 8.
	DN – před Libějovickým žel. přejezdem, narazily do sebe 3 os. automobily bez zranění, proveden úklid CAS 24 1+2. – 13:33 hodin 


Neděle 12. 8. Bez události
Územní odbor Tábor

Pondělí 6. 8. K požáru briket došlo v 6:41 hodin v Jiráskově ulici v Soběslavi. Příčinou požáru bylo samovznícení briket. Škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 200 000,--. Zásah provedla jednotka PS Soběslav. 
V 7:10 hodin vyjeli dobrovolní hasiči obce Želeč a profesionálové z CPS Tábor na dohašování požáru skládky komunálního odpadu v obce Želeč z 5. 8. 2007. 

Dva nákladní automobily se střetly v 10:17 hodin na silnici č. 19 na obchvatu města Tábor. Při nehodě byl zraněn řidič jednoho vozu a v okamžiku příjezdu jednotky CPS Tábor byl již v péči ZZS. Hasiči odpojili u obou vozidel akumulátory a vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní. K nehodě se dostavila i hlídka Policie ČR.

V 12:18 hodin vyjela jednotka z CPS Tábor opětovně k likvidaci následků dopravní nehody dvou nákladních automobilů na obchvat kolem města Tábor. Hasiči vyčistili komunikaci a provedli závěrečný úklid. 
K další dopravní nehodě došlo v 14:31 hodin na silnici č. 3 v obci Rzavá. Zde se střetl osobní automobil s nákladním automobilem. Nehodu bohužel nepřežila řidička osobního vozu, jejíž tělo museli hasiči CPS Tábor z havarovaného vozu vyprošťovat pomocí hydraulického nářadí. Poté byl osobní automobil naložen na vůz odtahové služby a proveden úklid vozovky. Na místě byla přítomna Policie ČR a ZZS Tábor.

Úterý 7. 8. Požár suché trávy na cestě u lesa u Veselí nad Lužnicí likvidovali v 11:49 hodin nejprve občany pomocí jednoduchých hasebních prostředků a poté jednotkou profesionálních hasičů z PS Soběslav a dobrovolných hasičů obce Veselí nad Lužnicí. Požárem nevznikla žádná škoda. Na místě byla přítomna i hlídka Policie ČR.
Na základě žádosti starosty obce Borotín provedla v 12:24 hodin jednotka CPS Tábor pomocí automobilové plošiny odřezání větrem zlámaných větví u sedmi vzrostlých stromů okolo místní komunikace. U zásahu spolupracovali hasiči z pracovníky obce. 

Požár kontejneru o obsahu 1 000 litrů naplněný domovním odpadem likvidovali  13:50 hodin hasiči z CPS Tábor v Moskevské ulici v Táboře. Požár je beze škody.

Vyproštění vozidla z příkopu po dopraní nehodě na silnici v Bechyni provedla v 14:14 hodin jednotka SDH obce Bechyně.

V 14:45 vyjeli hasiči z PS Soběslav k požáru suché trávy a strniště u supermarketu Tesco ve Veselí nad Lužnicí. Přestože se požár rozšířil na plochu cca 10 x 50 metrů, podařilo se jej hasičům rychle lokalizovat a zlikvidovat.

Středa 8. 8. V 17:40 hodin byla vyslána jednotka z CPS Tábor do ulice U Cihelny č. p. 2128 v Táboře k čerpání vody. O pomoc žádali pracovníci pohotovostní služby Teplárny Tábor, kteří již čekali na místě zásahu. Průzkumem bylo zjištěno, že šachtu zatopila voda po předchozím silném dešti a voda do šachty stále přitékala výkopem pro nové teplovodní rozvody. 
U otevření bytu, ze kterého se ozývalo volání o pomoc, zasahovali hasiči CPS Tábor v 18:49 hodin. Jednalo se o zabouchnutý byt v ulici Pražského povstání č. p. 2314 v Táboře. Jednotka do bytu vnikla oknem pomocí hákového žebříku a našla tam uživatelku bytu při vědomí, ale bezvládnou. Byla okamžitě předána do péče ZZS. 
Pacienta v bezvědomí pomohli hasiči CPS Tábor transportovat do sanitního vozu Záchranné zdravotnické služby v 20:03 hodin v Náchodské ulici č. p. 2678 v Táboře.
Čtvrtek 9. 8. Následky dopravní nehody nákladního automobilu na silnici E 55 u obce Sudoměřice u Tábora odstranila v 4:59 hodin jednotka z CPS Tábor. Po příjezdu na místo nehody zde již vyšetřovala hlídka Policie ČR Benešov. Havarované vozidlo se nacházelo v příkopu mimo vozovku, únik provozních náplní nebyl zjištěn. Jednotka zametla z krajnice hlínu a vrátila se na základnu. 
Jednotka CPS Tábor vyjela v 14:51 hodin uzavřít kanalizační poklopy do ulice Údolní v Táboře. Po příjezdu bylo zjištěno, že všechny poklopy jsou již na svém místě (již zasahovala Policie ČR). Hasiči ještě provedli kontrolu v Lužnické ulici a pak se vrátili na základnu.

Na odstranění bouřkou nalomených větví zasahujících do komunikace č. 124 byli vysláni hasiči CPS Tábor v 15 hodin do obce Zahrádka u Mladé Vožice. Větve ve výšce cca 7 metrů byly odřezány pomocí motorové pily.

Požár stromu v lese po úderu blesku v katastru obce Venkov likvidovala jednotka hasičů CPS Tábor v 17:11 hodin. Hořel vzrostlý smrk ve výšce cca 6 metrů a lesní hrabanka na ploše cca 2 m2. Škoda byla vyčíslena na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 100 000,--.

Úklid po dopravní nehodě tří osobních automobilů, která se stala v Chýnovské ulici v Táboře v 17:40, provedli hasiči CPS Tábor. Vyčistili komunikaci od vyteklých provozních náplní.

Vodu ze zaplavených podzemních prostor výměníkové stanice teplárny v Táboře čerpali hasiči v 19:59 hodin.

Pátek 10. 8.

17.58 hod.  
Požár osobního automobilu v Hodětíně u Bechyně (technická závada). Požár likvidovala jednotka HZS JčK ÚO Tábor a JSDH Bechyně. Předběžná škoda 100 tis. Kč.

23.53 hod.      TZ – otevření zabouchlých dveří u vrátnice firmy Jika Bechyně. Zásah provedla JSDH Bechyně.

Sobota 11. 8.
17.28 hod.
TZ - sejmutí sršního hnízda z rodinného domu v Želči.
Neděle 12. 8.
1.38 hod.
TZ – rozřezání a odstranění stromu padlého na silnici č. 12128 u odbočky na Vratišov. 
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