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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 10. 8. do 16. 8. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 10. 8.
11:07
Únik nebezpečných látek – Přibližně čtyři litry oleje, které unikly na vozovku na parkovišti u Penny v obci Hluboká nad Vltavou, odstranila jednotka z PS Suché Vrbné.

14:54
Požár – Požár volně loženého odpadu (staré matrace) uhasila v Plzeňské ulici u domu č. p. 2175/42 v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl zcela beze škody. 

15:32
Požár – Dvě cisterny z CPS České Budějovice, cisterna z PS Suché Vrbné a dvě cisterny jednotky SDH obce Ledenice byly vyslány k obci Zaliny, kde na čtyřech ohniscích hořelo strniště na sklizeném poli v délce cca 250 metrů. Zásah byl ukončen v 16:52 hodin. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebyl dále došetřován.
V Českých Budějovicích zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice u čtyřech technických zásahů v ulicích: Jírovcova č. p. 1634/16 (7:01 hodin), Čéčova č. p. 651/40 (12:02 hodin), Labská č. p. 1153/3 (12:27 hodin) a K. Štěcha č. p. 1227/11 (15:07 hodin). Další technický zásah provedla jednotka HZSP SŽDC na železniční stanici v Nových Hradech (14:26 hodin).

Úterý 11. 8.
2:55
Požár – K ohlášenému požáru osobního auta vyjela do Budivojovy ulice k domu č. p. 2115/14 v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů se dvěma cisternami z centrální stanice. Na místě hasiči nalezli hořící vůz VW Golf, který uhasili pomocí dvou vysokotlakých proudů. Žárem požáru byla zasažena také zadní část vedle stojícího vozu značky Peugeot 306. Požár byl zcela zlikvidován v 3:17 hodin. Škoda způsobená požárem je vyčíslena na Kč 75 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 120 000,--. Příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení.
3:10
Požár – Další požár – tentokráte boudy o výšce 50 cm a odpadu, která stála na Plzeňské ulici u domu č. p. 597/49 likvidovala tatáž jednotka z centrální stanice. Požár byl zlikvidován během 15 minut a částečně poničil také fasádu domu. Vzniklá škoda činí Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 200 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena nedbalost nebo úmyslné zapálení.
10:21
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil s osádkou hasičů z centrální  stanice České Budějovice byl vyslán k zásahu do obce Lišov. Během cesty k zásahu se u hřbitova Otýlie v Českých Budějovicích střetl se dvěma dalšími vozy: Škodou Octavia a Škodou Fabií. Při nehodě utrpěla zranění jedna žena, která byla odvezena Zdravotnickou záchrannou službou. Příčina nehody a míra zavinění je předmětem šetření. 

17:20
Záchrana zvířete – Do obce Lišov do ulice 5. května č. p. 451 byla vyslána jednotka hasičů z CPS České Budějovice k záchraně psa, který zůstal zaklíněný na plotě ve výšce cca 1,5 metru. Jednotka byla během jízdy k zásahu vrácena zpět na základnu, psa vyprostil soused. 
Ke třem technickým zásahům vyjely jednotky hasičů ÚO České Budějovice: Litvínovice č. p. 83 (2:52 hodin), Čechova ulice č. p. 778 v Lišově (10:15 hodin) a u obce Bohunice (20:37 hodin).
Středa 12. 8.

Pouze technické zásahy řešili hasiči na Českobudějovicku během středečního dne, a to v Českých Budějovicích v Čéčově ulici č. p. 668/8 (8:12 hodin), v kempu Pohoda u obce Nuzice (9:37 hodin), v Litvínovicích č. p. 83 (11:16 hodin) a v Českých Budějovicích v mateřské školce v Čéčově ulici č. p. 652/40 (11:25 hodin), v ulici St. Čéčka č. p. 1799/5 (12:41 hodin) a Vodní č. p. 10/38 (19:22 hodin).
Čtvrtek 13. 8.

8:02
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Jar. Ježka a Dobrovodská v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z PS Suché Vrbné u dopravní nehody dvou osobních automobilů Alfy Romeo a Renaulta Modus. Za asistence Policie hasiči odpojili u vozů akumulátory, odstranili uniklé provozní látky a zametli vozovku od rozbitého skla. 

16:28
Únik nebezpečných látek – Jednotky z CPS České Budějovice a PS Suché Vrbné byly vyslány do ulice U Pily k domu č. p. 269/1 v Českých Budějovicích, kde odčerpávaly přibližně 500 litrů nafty z proražené nádrže kamiónu a vyčistili vozovku od uniklého malého množství nafty. U nehody byla přítomna Policie ČR a také havarijní služba ČIŽP. 

16:53
Požár – Dvě cisterny s osádkami profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny a cisterna jednotky SDH obce Trhové Sviny vyjela do obce Trhové Sviny – Branka k původně ohlášenému požáru domu. Na místě však hasiči zjistili, že zde hoří staré hadry venku pod oknem domu. Hasiči požár krátce po 17. hodině zlikvidovali a vrátili se na své základny. Požár je zcela beze škody, nebyl dále došetřován.

Tři technické zásahy si připsali dále hasiči v Českých Budějovicích, a to u železniční tratě v Českých Budějovicích 7 v Rožnově (9:42 hodin), na Plzeňské č. p. 2175/42 v domě s pečovatelskou službou (9:45 hodin) a v ulici Josefy Kolářové č. p. 1006/8 (17:54 hodin) a další dva pak v obci Hůry č. p. 28 (18:50 hodin) a v obci Hlinsko č. p. 37 (19:58 hodin).
Pátek 14. 8.

Sedm  technických zásahů evidují v průběhu pátečního dne hasiči centrální stanice České Budějovice: Plzeňská č. p. 585/27 (7:28 hodin), L. Kuby (8:08 hodin),  Otavská č. p. 1065/5 (9:49 hodin), v Domově důchodců v Českých Budějovicích (19:59), v Dolním Bukovsku (20:12), J.Bendy, ČB (21:50) a  J. Haška,ČB (21:49). 
12:13             Únik nebezpečných látek - V 12:13 hod. vyjížděla PS Suché Vrbné s 
                      technikou:TA 2 - A 31, v obci České Budějovice 4 U Pily na úklid vozovky. 
Sobota 15.8. 

02:47                Požár - V 02:47 vyjížděla CPS České Budějovice technika CAS 20 – 

Scania  na požár vozidla Ford Tranzit v obci České Budějovice 2. Při požáru vznikla škoda 15.000,- Kč, uchráněné hodnoty 500.000,- a příčina požáru je v šetření PČR.  
05:52                Dopravní nehoda - V 05:52 vyjížděla PS Suché Vrbné technika TA 2 - A 31, 
                         na úklid po dopravní nehodě v obci České Budějovice. 
15:02                 Požár -  V 15:02 vyjížděla PS Týn nad Vltavou technika: CAS 20 STEYR  a 
                          CAS 32 - T 815 na požár trávy v ul. Polní, v Týně nad Vltavou.  Jednalo se o
                          požár cca 2x2m  a 4 balíků slámy. Nikdo nebyl při požáru zraněn. 

15:21                  Planý poplach - V 15:21 vyjížděla PS CB technika:CAS 20 – Camiva na 
otevření výtahu , ve kterém byly  2 uvízlé osoby v ul. Pražská tř., ČB. Osoby byly vyproštěny před příjezdem jednotky. Návrat poslední jednotky v 15:27:36.

16:25                   Planý poplach - V 16:25 vyjížděla JSDH Borovany technika:CAS 15 – 
                            MAN na hlášený požár u obce Mladošovice . V okolí nalezeno pouze 
                            hlášené pálení. 
Hasiči provedli tři technické zásahy: V 08:09 v ul. Tylova, ČB.  V 10:01 v ul. Fráni Šrámka, ČB a  v 14:44 v ul. Chlajna, ČB. 


Neděle 16.8. 

Hasiči provedli tři technické zásahy: V 09:25 hod.v obci Hněvkovice , v 13:50 v obci Týn nad Vltavou, Hlinecká ulice k vyproštění 3 osob z výtahu a  v  19:50 hod. vyjížděla v obci České Budějovice, Matice školské k otevření bytu. 
13:38                Požár - V 13:38 hod.vyjížděla CPS Č.Budějovice s  technikou:CAS 20 – 

Camiva do obce  Hluboká n. Vltavou na požár dubu u golf.hřiště. Návrat jednotky v 14:30 hod.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 10. 8.

18:24
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu hotelu Wellness hotel, a. s. ve Frymburku. Hasiči z místní požární stanice požár průzkumem nepotvrdili.

Dva technické zásahy evidují hasiči na Českokrumlovsku v průběhu pondělka, a to v Rožmberské ulici č. p. 48 ve Větřní (18:29 hodin) a v ulici Pod Vyhlídkou č. p. 147 v Českém Krumlově (20:56 hodin).

Úterý 11. 8.
13:50
Požár – Dvě cisterny a rychlý zásahový automobil jednotky z PS Kaplice a jednotky SDH obce Benešov nad Černou vyjely za obec Hradiště ve směru na Benešov n. Č., kde byl ohlášen požár nákladního automobilu. Řidič vozu požár uhasil sám, jednotky nezasahovaly. Požár je beze škody, příčina v šetření.

17:28
Požár – K požáru traktoru byla k obci Skoronice vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Kaplice. Jednotka však opět nezasahovala, řidič uhasil požár sám. Vzniklá škoda činí Kč 40 000,--, příčinou vzniku požáru byla technická závada. 
Technické zásahy provedly jednotky územního odboru Český Krumlov v ulici Na Vyhlídce č. p. 920 v Kaplici (11:01 hodin), v obci Vyšší Brod v Lidické ulici (17:20 hodin) a v obci Kaliště č. p. 1 (17:30 hodin).
Středa 12. 8.

Hasiči územního odboru Český Krumlov zasahovali v průběhu středy u dvou technických zásahů v obci Horní Planá (9:38 hodin) a v obci Chlum č. p. 61 (19:12 hodin).

Čtvrtek 13. 8.

8:16
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálů z PS Frymburk vyčistila v obci Lipno nad Vltavou na parkovišti Kobylnice cca tři litry nafty, která vytekla z traktoru. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

20:18
Požár – Celkem pět jednotek – dvě profesionální ze stanic Český Krumlov a Kaplice a tři dobrovolné jednotky obcí Velešín, Dolní Třebonín a Mojné – zasahovaly u požáru hospodářského stavení v obci Mojné. Celkem bylo krátce před půl devátou večerní k požáru vysláno devět zásahových automobilů. Požár zachvátil část hospodářské usedlosti, konkrétně stodolu a jedno hospodářské křídlo. Obytná část objektu zůstala díky zásahů jednotek nepoškozena. Hasičům se podařilo požár dostat pod kontrolu již v 20:45 hodin, úplná likvidace nastala v 23:21 hodin. Na požářišti poté zůstala profesionální osádka jedné cisterny ze stanice Český Krumlov a jednotka SDH obce Mojné. Škoda byla vyčíslena na Kč 750 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 
V obci Jaronín č. p. 35 (9:07 hodin) a ve Velešíně na Sídlišti č. p. 465 (10:03 hodin) vyřešili hasiči ÚO Český Krumlov dva technické zásahy.

Pátek 14.8.
10:35             Dopravní nehoda - V 10:35 hod. vyjížděla jednotka CPS Č.Krumlov s  
technikou:TA 1 - A 31 Chem do obce Domoradice ul. Budějovická k úklidu po dopravní nehodě.  
11:39              Dopravní nehoda - V 11:39 hod. vyjížděla PS Kaplice s technikou:RZA 1 – 

                      JEEP do obce  Dolní Dvořiště , kde jednotka provedla úklid po dopravní 

                      nehodě.  

13:57               Požár - V 13:57 hod. vyjížděly jednotky PS Kaplice s  technikou:CAS 15-
Mercedes,CPS Č.Krumlov s CAS 20 – Camiva 4x4 a JSDHO Velečin s CAS 20 Š 706 do obce Pořešín. Jednalo se o požár po nehlídaném nahlášeném pálení klestu. 
Hasiči provedli jeden technický zásah : V 20:00 hod.vyjížděla jednotka HZS PS  Český Krumlov s technikou AZ30 k odstranění sršního hnízda v obci Zlatá Koruna. 
Sobota 15.8.

Hasiči provedli jeden technický zásah: V 18:42 vyjížděla PS CK technika:RZA 1 - JEEP, v obci Domoradice, ul.  Jasmínová na otevření zabouchnutých dveří. 
20:34               Planý poplach - Ve 20:34 hod. vyjížděla PS Kremže s technikou CAS 20 – 
L101: v obci Třísov na nahlášený nález mrtvé osoby v řece Vltavě u kempu Dívčí Kámen.Po příjezdu jednotky na místo zásahu bylo zjištěno,že se jedná o mrtvé zvíře zaklíněné pod kamenem v proudu vody.  Návrat  jednotky v 21:20 hod..
Neděle 16.8.

10:35                Dopravní nehoda - V 10:35 hod.vyjížděla CPS Č.Krumlov s  technikou:TA 1 
                        - A 31 Chem, v obci Kájov na úklid po dopravní nehodě. Návrat  jednotky v 
                        11:21 hod.


 
Hasiči provedli dva technické zásahy: V 11:29 hod. vyjížděla PS Kremže s  technikou:CAS K25 - L 101 v obci Chlum . V 14:31 hod. vyjížděla technika:TA 1 - A 31 Chem v obci Rájov na žádost ZZS při snesení pacienta. 
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 10. 8.

10:14
Požár – Za obec Lomnice nad Lužnicí ve směru na Třeboň vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň současně s jednotkou SDH obce Lomnice nad Lužnicí. Byl zde ohlášen požár kamiónu. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že hoří polstrování nad motorem vozu značky Man. Kamión nebyl naložen. Požár lokalizoval řidič vozu pomocí přenosného hasícího přístroje, hasiči jej pak zcela zlikvidovali vysokotlakým proudem. Po příjezdu vyšetřovatele se jednotka vrátila na základnu, dobrovolná jednotka zůstala na místě jako záloha. Požár způsobil škodu za Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 200 000,--. 
16:19
Dopravní nehoda – Na hlavní silnici vedoucí z Jindřichova Hradce do Pelhřimova havaroval u benzínové stanice u obce Nová Včelnice se střetl nákladní automobil Ifa s vozem osobním. Nákladní vůz s nákladem štěrku zůstal po nehodě převrácený napříč celé vozovky, jeho řidič byl zaklíněn ve zmáčknuté kabině. Hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec jej vyprostili pomocí jeřábu a vyprošťovacího zařízení a předali ho do péče Zdravotnické záchranné služby. Současně u místa nehody přistál vrtulník LZS. Před příjezdem profesionální jednotky zasahovala na místě jednotka SDH obce Nová Včelnice, která před příjezdem Policie ČR řídila odklon dopravy. K zásahu byla také povolána SÚS. Ta pomohla s odklizením a odvozem zeminy kontaminované uniklými provozními kapalinami. Nákladní auto bylo převráceno zpět na kola a odtaženo mimo vozovku. Úklid komunikace zajistila společně s SÚS jednotka SDH obce Nová Včelnice. 
18:08
Dopravní nehoda – Na parkovišti u Penny marketu v Třeboni vyčistila jednotka z místní požární stanice vozovku od vyteklého oleje.

U rybníka Vajgar v Jindřichově Hradci (8:33 hodin), v domě s pečovatelskou službou v Lomnici nad Lužnicí (8:49 hodin) a v Kostelní ulici v Jindřichově Hradci (14:39 hodin) vyřešili hasiči ÚO Jindřichův Hradec tři technické zásahy.

Úterý 11. 8.

7:34
Záchrana osob – Na poli u obce Zdešov zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec, když pomohla vyprostit z přibližně třímetrové šachty vodojemu jednoho z pracovníků, kteří na vodojemu pracovali. Zraněný byl předán Zdravotnické záchranné službě k ošetření. 

9:11
Požár – Jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec byla v rámci mezikrajské výpomoci vyslána do železniční stanice Počátky – Stojčín (kraj Vysočina) k požáru nákladní lokomotivy. U zásahu spolupracovala s jednotkou z PS Kamenice nad Lipou, jednotkou SDH obce Počátky a jednotkou SŽDC. 

10:08
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic Česká a Zahradní v Jindřichově Hradci vyčistili hasiči z centrální stanice vozovku od cca 20 litrů oleje, který unikl z popelářského vozu.

Technický zásah provedla jednotka hasičů HZSP SŽDC České Budějovice v obci Nová Ves nad Lužnicí (16:33 hodin).

Středa 12. 8. 
Bez událostí

Čtvrtek 13. 8.
15:17
Záchrana zvířete – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec vyjela s automobilovou plošinou do obce Rodvínov, kde dle ohlašovatelky již dva dny sedí na stromě na návsi ve výšce 10 metrů papoušek. Hasiči začali ustavovat plošinu a při této činnosti papoušek ulítl. Jednotka se vrátila zpět na základnu. 

Jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice zasahovala v obci Velká Lhota u technického zásahu (8:56 hodin) a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí pak na žádost starosty v o obci Benátky č. p. 258 (17:34 hodin).
Pátek 14.8.
Hasiči provedli celkem dva technické zásahy: V 13:49 hod. vyjížděly jednotky PS Třeboň s  technikou:CAS 20 - L 101 a JSDHO Č.Velenice s CAS 32 T 148, CAS 32 T- 815 a DA 8 A31 do obce České Velenice na monitoring možného  úniku plynu při práci plynařů. V 15:41 hod. vyjížděla jednotka profesionálních hasičů  JH  do obce Jindřichův Hradec , ul.  Kosmonautů. 
Sobota 15.8.
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 12:40 vyjížděla na žádost MěP PS Třeboň technika:CAS 20 - L 101 na odstranění nebezpečného hmyzu do ul.  Zahradní. 
Neděle 16.8.

11:39                Dopravní nehoda -  V 11:39 hod.vyjížděla PS Třeboň s  technikou:CAS 20 – 
L 101 do Lomnice nad Lužnicí ve  směru do  Veselí nad Lužnicí k úklidu po dopravní nehodě. 

14:51                Požár -  V 14:51 hod. vyjížděla CPS J.Hradec s  technikou:CAS 20 - Scania, 
CAS 32 T – 815 a JSDHO Popelín s  CAS 20 Š 706 RTHP do obce  Česká Olešná k požáru strniště a balíků slámy. Předběžná  škoda  činí 8.500,- Kč a  uchráněné hodnoty jsou 600. 000,- Kč. Příčinaou požáru byla závada na zemědělském stroji . 
Hasiči provedli dva technické zásahy:  V 14:46 hod. vyjížděla CPS J.Hradec s technikou:Fabia combi  do obce Jindřichův Hradec II Bezručova k otevření vnitřních dveří v bytě. V 18:16 hod. vyjížděla JSDHO Suchdol n.Luž. s  technikou:DA 8 do obce Suchdol nad Lužnicí J. K. Tyla k technickému zásahu. 

Územní odbor Písek

Pondělí 10. 8.

Technický zásah zajistila v obci Kestřany u domu č. p. 31 jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek (8:18 hodin).

Úterý 11. 8.

K šesti technickým zásahům vyjely během úterka jednotky ÚO Písek do základní školy v obci Sepekov (8:53 hodin), do ulice Dr. M. Horákové č. p. 1640 v Písku (15:17 hodin), do Milevska na nám E. Beneše (15:28 hodin), do obce Lety č. p. 93 (15:46 hodin), pak opět do Písku do ulice Dr. M. Horákové č. p. 1640 (17:17 hodin) a k obci Kovářov (22:37 hodin).
Středa 12. 8.

5:40
Dopravní nehoda – Za přítomnosti Policie ČR vyčistila jednotka z CPS Písek u obce Záhoří vozovku po střetu osobního automobilu se srnkou. 

Čtvrtek 13. 8.

8:22
Únik nebezpečných látek -  Na Budějovickém předměstí v Písku na silnici č. 29 odstranila jednotka z centrální stanice olejovou skvrnu vzniklou po úniku z motoru.
10:54
Únik nebezpečných látek – V důsledku technické závady unikla z dodávkového vozu Iveco na komunikaci v ulici Táborská v Písku nafta. Hasiči z místní požární stanice skvrnu odstranili pomocí sorbentu. Na místo byl přivolán pracovník oboru ŽP MěÚ Písek.

23:29
Požár – V ulici Č. Holase v Písku byl na operační středisko HZS nahlášen požár plastového kontejneru a v ulici 5. května požár odpadkového koše. Na místě profesionálové z centrální stanice zjistili, že požárem jsou zasaženy tři plastové koše. Požár byl uhašen v 23:46 hodin a způsobil škodu za Kč 18 000,--. Uchráněné hodnoty jsou také Kč 18 000,--. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně nedbalost nebo úmyslné zapálení. U zásahu byla přítomna Policie ČR.
Technické zásahy provedla v Písku jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice v Kollárově ulici v Otavě u Nového mostu (8:17 hodin) a v Čelakovského ulici č. p. 24 (10:26 hodin).

Pátek 14. 8.

0:52
Požár – Požár odpadu v odpadkovém koši uhasila během několika minut v Souhrádce v Milevsku jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Požár je beze škody. 
14:49            Dopravní nehoda - Dne 14.8. 2009 ve 14:49 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO 
Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz a TA 2 Iveco z CPS Písek k dopravní nehodě osobního automobilu a nákl. automobilu na silnici č. 20 u obce Sedlice. Při nehodě došlo k lehčímu zranění jedné osoby.  Jednotky provedli likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, nezbytná opatření k zajištění vozidel a úklid po DN. V 17.00 hod. se  poslední jednotka vrátila na základnu.

Sobota 15.8.
Hasiči provedli dva technické zásahy: 
V 08:28 hod. vyjela jednotka SDH Zbelítov k vyčerpání studny u RD ve Zbelítově. Jednotka se v 10.30 hod. vrátila zpět na základnu.V 16:56 hod. vyjela jednotka SDH Lašovice s CAS 32 – T 138 do obce Chrást.
Neděle 16.8.  Bez události. 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 10. 8.

12:39
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Netolice vyčistila ve své obci na náměstí komunikaci od benzínu, který unikl z osobního automobilu. 

15:57
Požár – Beze škody s uchráněnými hodnotami ve výši Kč 300 000,-- byl uzavřen požár odpadu na půdě domu č. p. 97 v obci Záblatí. Požár si majitel uhasil sám ještě před příjezdem jednotek. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – odhozený nedopalek cigarety. 
Úterý 11. 8.

6:23
Únik nebezpečných látek – Vozovku, která byla v úseku Kubova Huť a Vimperk celá znečištěná naftovými skvrnami, vyčistila pomocí sorbentu ve spolupráci s SÚS jednotka profesionálů z PS Vimperk. 

Technický zásah si připsala jednotka z PS Vimperk, když zasahovala v obci Řemenice č. p. 1 (14:31 hodin).

Středa 12. 8.

Jednotka profesionálů z PS Vimperk zaznamenala dva technické zásahy v obci Černá Lada (9:37 hodin) a v areálu nemocnice v Pivovarské ulici č. p. 317/28 ve Vimperku (14:10 hodin).

Čtvrtek 13. 8.
Bez zásahu
Pátek 14. 8.

Hasiči provedli dva technické zásahy: V 07:40 hod. vyjížděla jednotka PS Vimperk s technikou:CAS 20- Mercedes Vito v obci Vimperk I Pivovarská ul. na pomoc ZZS se snesením pacienta .V 15:33 hod.vyjížděla JSDHO N.Pec s technikou:CAS 25 Nová Pec v obci Jelení na technický zásah.

 
15:45              Dopravní nehoda - V 15:45 hod. vyjížděla PS Vimperk s  technikou:CAS 32 
VI, CAS 20- Mercedes Vi do obce Vimperk  k dopravní nehodě  osobního automobilu, při které se zranila jedna osoba. Jednotka zajistila vozidlo  a provedla úklid po dopravní nehodě. 
Jednotka spolupracovala s PČR a ZZS. 

Sobota 15.8. 
Hasiči provedli celkem pět technických zásahů: 
V 08:56 vyjížděla PS Vimperk technika:CAS 20- Mercedes hmyzu do ul.  Tovární. V 09:43 vyjížděla PS PT technika:RZA 1 PT na otevření zabouchnutých dveří v ul. Italská,  Prachatice. V 12:54 vyjížděla PS PT technika:RZA 1 PT do  ul. Vodňanská. V 15:27 vyjížděla PS PT technika:CAS 32 B na monitoring hlášeného kouře u obce Mojkov. Kouř a možný požár se nepotvrdil. V 15:28 vyjížděla PS Vimperk  technika:CAS 20- Mercedes na otevření zabouchnutých dveří v obci Boubská . 


Neděle 16.8.
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 15:30 hod. vyjížděla JSDHO Volary s  technikou:RZA 1, CAS 25 a PS Vimperk s CAS 32 VI, CAS 20- Mercedes Vi, do Zátoně na zkrat elektrorozvodů v osob.automobilu. Jednotka na místě provedla zajištění vozidla a odpojení baterie . 
Územní odbor Strakonice

Pondělí 10. 8.

18:39
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Škoda Fabia havaroval na silnici č. 22 mezi obcemi Skočice a Drahonice. Vůz skončil mimo vozovku na poli, při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla v okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany vyproštěna a již v péči ZZS. Hasiči provedli likvidaci uniklých provozních kapalin a vůz zajistili proti požáru. Na místě byla přítomna Policií ČR. 
Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů územního odboru Strakonice, když zasahovaly v obci Přední Zborovice (13:05 hodin) a u obce Střelské Hoštice (20:00 hodin).

Úterý 11. 8.

6:16
Požár - Šestnáct minut po 6. hodině ranní byl na operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje ohlášen požár v kotelně v Čechově ulici v Blatné. Podle ohlášení se jednalo o městskou plynovou kotelnu, která hoří v celém svém rozsahu. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že hoří dílna na ploše přibližně 10 x 10 metrů. Dílna navazovala na plynovou kotelnu města, kterou se včasným zásahem jednotek HZS podařilo před požárem uchránit. K zásahu bylo vysláno pět vozidel HZS, a to profesionální jednotka ze stanice Blatná a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Blatná a Bělčice. Hasičům se podařilo požár v 6:42 hodin lokalizovat. V okamžiku vzniku požáru bylo na místě šest osob. Čtyři z nich stihli před plameny utéct, zbylí dva bohužel nepřežili. Na místě zasahuje také psycholožka HZS Jihočeského kraje. Poslední jednotka HZS místo požáru opustila krátce po 11. hodině. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku pak činí Kč 1 000 000. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
15:03
Záchrana osob – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice byla vyslána s člunem do Ellerovy ulice ve Strakonicích k záchraně dvou tonoucích osob u jezu pod Hvězdou na řece Otavě. Po příjezdu bylo zjištěno, že oba tonoucí muži jsou již na břehu. Hasiči jim poskytli předlékařskou pomoc a po příjezdu ZZS pomohli s jejich naložením do sanitek. Pak pomocí háků vylovili věci z prostoru pod jezu a tyto předali Policii ČR.

21:40
Dopravní nehoda – Následky nehody osobního automobilu značky Peugeot 406 se srnkou odstranili u obce Přešťovice profesionální hasiči z CPS Strakonice. 
K technickým zásahům byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Strakonice do obce Přední Zborovice (10:02 hodin) a do Ellerovy ulice k budově zimního stadionu ve Strakonicích (20:01 hodin).
Středa 12. 8.
Bez událostí

Čtvrtek 13. 8.

Pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru Strakonice, a to ve Strakonicích v ulici Na Křemelce č. p. 305 (10:53 hodin) a v chatové oblasti v Radomyšlské ulici (20:45 hodin).

Pátek 14. 8.
Hasiči provedli celkem 3 technické zásahy: V Radomyšlské ulici v chatové oblasti ve Strakonicích v 7:43 hodin. Ve 14:49 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz a AP 27 T 148  k zajištění střechy v areálu Technických služeb v Čechově ulici v Blatné. Ve 14:55 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s AŽ 30 Ifa navrátit  mládě čápa do hnízda na komíně v Majerově ulici, odkud mládě vypadlo. 
18:51                 Požár  - Dne 14.8. 2009 v 18:51 hod. byl z TCTV nahlášen požár lesa u obce 
Buzice.  K požáru vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s technickou CAS 32 T 815 a jednotka SDH obce Blatná s CAS 32 T 148. Na místě zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a pracovník ZPP Strakonice. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár lesní hrabanky  o rozměrech 3x6 m. V 19:08 hod. nahlásil VZ lokalizaci a v 18:33 hod. provedly jednotky likvidaci. Škoda  nevznikla.  Uchráněné hodnoty jsou 10.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření PČR. 
Sobota 15.8.
Hasiči provedli tři technické zásahy: Dne 15.8. 2009 v 06:17 od. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 20 Mercedes Atego na žádost PČR vylovit z kašny na Náměstí Svobody ve Vodňanech bednu  s odpadky. V 10:34 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s RZA 1 – Nissan k otevření bytu v Mokrého ulici ve Vodňanech. V 18:47 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s technickou CAS 20 Scania k technickému zásahu do obce Drachkov. 
07:44        Požár - Dne 15.8.2009 v 7:44 hod. byl z TCTV nahlášen požár bytu 
v Bezděkovské ulici ve Strakonicích. K požáru vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s technickou CAS 20 Scania a CAS 32 – Tatra. Událost byla ohlášena i jednotce SDH Strakonice. Na místě zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a pracovník ZPP Strakonice. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o byt v 1. patře. Průzkumem bylo dále zjištěno, že došlo k požáru televizního přijímače. V 7:55 hod. nahlásil VZ lokalizaci a v 8:00 hod. likvidaci požáru. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Škoda byla vyčíslena na 100.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 1.500.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je technická závada na elektroinstalaci. 

11:09         Dopravní nehoda - Dne 15.8.2009 v 11:09 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO
 Strakonice PS Vodňany s RZA 1 – Nissan k dopravní nehodě na okraji města Vodňan  ve směru na České Budějovice. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Při nehodě došlo ke zranění dvou osob. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, nezbytná opatření k zajištění vozidel a úklid po DN. Na místě spolupracovala s Policií ČR, leteckou ZZS a ZZS Vodňany. 

Neděle 16.8. 
09:50      Letecká nehoda - Dne 16.8.2009 v 09:50 hod. vyjela jednotka  HZS JčK ÚO 
Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania a RZA 1 Nissan k letecké nehodě sportovního vyhlídkového letadla CESNA CFR 172 H, které se zřítilo u obce Dražejov. Při nehodě došlo ke zranění jedné osoby a tři osoby zemřely. Jednotka provedla opatření k zabránění vzniku požáru, úniku provozních kapalin a po předběžném vyšetření místa nehody odstranění následků nehody. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS Strakonice, leteckou ZZS a pracovníky ÚZPLN. Jednotka  se v 16.10 hod. vrátila zpět na základnu.

11:58     Dopravní nehoda - Dne 16.8.2009 v 11:58 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO 
Strakonice CPS Strakonice s RZA 1 – Nissan k dopravní nehodě na silnici č. 4 u obce Rovná. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Při nehodě nedošlo ke zranění. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, nezbytná opatření k zajištění vozidel a úklid po DN. Na místě spolupracovala s Policií ČR. 
21:14         Požár - Dne 16.8.2009 ve  21:14 hod. byl z TCTV nahlášen požár lesa mezi 
obcemi Modlešovice a Sedlíkovice. K požáru vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s technickou CAS 20 Scania a CAS 32 – Tatra 148. Na místo vyjela i jednotka SDH Štěkěň s technikou CAS 32 – T 148. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené pálení domovního odpadu v obci Sedlíkovice. Jednotka SDH Štěkeň byla před příjezdem na místo odvolána a vrácena na základnu. Na místě zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a pracovník ZPP Strakonice. Na místě zásahu nahlásil VZ lokalizaci ve 21:48 hod. a ve 22:09 hod. likvidaci požáru. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Škoda byla vyčíslena na 0,- Kč a uchráněné hodnoty jsou také 0,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR. 

Hasiči provedli jeden technický zásah : V 18:05 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s technikou CAS 15 - Mercedes do Staropoštovské ulice ve Vodňanech. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 10. 8.

10:04
Planý poplach – K původně ohlášenému požáru pneumatik u silnice č. 19 u obce Dražice vyjela jednotka profesionálů z CPS Tábor. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o neohlášené pálení odpadu. 

Dalšími událostmi byly na Táborsku čtyři technické zásahy, a to v obci Stádlec č. p. 92 (8:48 hodin), v Soběslavi na náměstí Republiky (10:52 hodin), v chatové oblasti Pilát u Soběslavi (14:59 hodin) a opět v obci Stádlec č. p. 92 (18:15 hodin).

Úterý 11. 8.

V Plané nad Lužnicí v ulici ČSLA vyřešila jednotka profesionálů z CPS Tábor technický zásah (8:23 hodin).

Středa 12. 8.

20:47
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor vyjela k údajnému požáru balíků slámy na obchvatu města Tábora ve směru na Písek. Hasiči při průjezdu trasy žádné známky hoření nenalezli.

Dále hasiči ÚO Tábor evidují tři technické zásahy: na poliklinice v Soběslavi v ulici Petra Voka č. p. 159 (9:09 hodin), v Plané nad Lužnicí v ulici ČSLA č. p .520 (19:02 hodin) a v obci Drahov (19:05 hodin).

Čtvrtek 13. 8.

7:46
Únik nebezpečných látek – V důsledku technické závady na vozidle značky Hyundai unikly na komunikaci u mostu přes Jordán v Táboře místní části Náchod cca 4 litry motorového oleje. Skvrnu z vozovky odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice.

11:03
Dopravní nehoda – Na tísňovou linku 112 byla ohlášena dopravní nehoda nákladního automobilu a motocyklu na silnici č. 4 u obce Veselí nad Lužnicí. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nákladní vůz pokračoval v jízdě. Z motocyklu unikly provozní látky, které z vozovky odstranila jednotka profesionálů z PS Soběslav. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

17:33
Únik nebezpečných látek – Z proražené olejové vany vozu Škoda Octavia uniklo cca 5 litrů oleje, který na Žižkově náměstí v Táboře způsobil skvrnu o rozměrech cca 1 x 15 metrů. Likvidaci uniklého oleje zajistila jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

21:40
Dopravní nehoda – Těžká zranění utrpěl řidič motocyklu značky Husabegr, když se u obce Slapy na silnici č. 137 střetl s osobním vozem Fiat Tipo. Motorkář zůstal se svou motorkou zaklíněn pod koly osobního vozu. Jako první dorazila k nehodě osádka Zdravotnické záchranné služby, která zraněnému sundala helmu a nasadila krční límec. Hasiči z CPS Tábor poté motorkáře pomocí hydraulického zařízení vyprostili a pomohli záchranářům ZZS s prvotním ošetřením. Pak byl zraněný transportován do nemocnice vrtulníkem LZS. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči provedli úklid komunikace a pomohli s naložením osobního vozu na vůz odtahové služby. 
Dva technické zásahy si připsali hasiči na Táborsku, když zasahovaly v obci Dobronice u Bechyně č. p. 16 (19:57 hodin) a ve Varšavské ulici č. p. 2714 v Táboře (23:19 hodin).

Pátek 14. 8.

V ulici Kpt. Jaroše č. p. 2381 v Táboře evidují hasiči centrální stanice 1 technický zásah (7:40 hodin).

Sobota 15.8.
11:15             Únik nebezpečných látek - Dne 15.8.2009 v 11:15 hod. vyjela jednotka HZS 
                      Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 20 - Liaz k likvidaci úniku benzínu
                      z osobního automobilu na vozovku mezi obcemi Tučapy a Budislav. Jednotka 
                      provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu. Na místě 
                      spolupracovala s Policií ČR. 

11:15             Únik nebezpečných látek - Dne 15.8.2009 v 11.15 hod. vyjela jednotka SDH
podniku SILON a.s. s CAS 32 – T815 k likvidaci úniku nafty z nákladního automobilu v areálu společnosti v Plané nad Lužnicí. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu. 

14:48           Únik nebezpečných látek  - Dne 15.8.2009 ve 14.48 hod. vyjela jednotka HZS 
Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 20 - Scania k nahlášenému úniku plynu v Plané nad Lužnicí. Po příjezdu na místo provedla jednotka uzavírku příjezdové cesty k místu úniku a vyčkala na příjezd pracovníků plynárenské společnosti, kteří provedli uzavření plynu. Poté se jednotka v 15.36 hod. vrátila zpět na základnu.

21:13                 Únik nebezpečných látek  - Dne 15.8.2009 ve 21.13 hod. vyjela jednotka 
HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 - Mercedes k likvidaci úniku benzínu z osobního automobilu na vozovku v ul. Pod Stadionem v Milevsku. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu. Na místě spolupracovala s Městskou Policií. Jednotka  se ve 21.26 hod. vrátila zpět na základnu.

23:12                  Planý poplach - Dne 15.8. 2009 ve 23.12 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO 
Tábor CPS Tábor s technikou CAS 20 – Scania k hlášenému požáru v objektu plaveckého stadionu v Kvapilově ulici v Táboře. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Ve 23.56 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Neděle 16.8.
Profesionální hasiči z Tábora provedli jeden technický zásah: Dne 16.8. 2009 v 08:04 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s technikou CAS 20 - Liaz k otevření garáže v ulici Nad Hvížďalkou v Soběslavi. Na místě byla přítomna hlídka Policie ČR. V 11.09 hod. se jednotka vrátila na základnu.

18:12           Požár - Dne 16.8.2009 v 18:12 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Tábor PS 
Soběslav s technikou CAS 20 – Liaz na pole u obce Doubí u Tábora, kde na poli hořel balíkovač slámy a sláma. Požár byl lokalizován před příjezdem jednotky. Jednotka provedla dohašení za pomoci vysokotlakého proudu a v 15:04 nahlásil velitel zásahu likvidaci. Při požáru nebyl nikdo zraněn, pravděpodobná příčina požáru je technická závada na lisovací komoře. Při požáru vznikla škoda 200.000,- Kč, uchráněno 1.000.000,- Kč. V 15.29 hod. se  jednotka vrátila na základnu.
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